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Глава 0. Пролог 


Итак, с чего же начать? Думаю, нужно начать с того — кто я же такой, это хороший способ, чтобы начать разговор. Меня зовут Джон Хьюлетт, недавно мне исполнилось двадцать лет, и я NEET (NEET — поколение молодых людей 16—34 лет, которые, в силу разных факторов, нигде не работают и не учатся). Несколько лет назад, мои родители решили виртуализировать себя, отказываясь от своей физической жизни, чтобы присоединиться к онлайн-сообществу. Юридически, они оставили все имущество на меня, как на ближайшего родственника. Я имею ввиду, что зачем вам машина, которую не можете водить, так как тела нет, верно?
О, некоторые могут не понять, что я подразумеваю под виртуализацией? В последнее время это стало тенденцией, хотя такая технология существует уже на протяжении нескольких десятилетий. Изначально, все началось с появления Виртуальной Реальности, когда кто-то обнаружил, что они оказались в ловушке в одной игре. Это открытие стимулировало многих ученых, пока они не обнаружили, что можно копировать сознание в онлайн игры. После того, как был сделан этот шаг, людям разрешили переносить свое сознание в онлайн миры, похожие на симулятор жизни.
Но так как людям быстро становилось скучно, им позволили соединять свое онлайн-сообщество с другими онлайн-сообществами, или даже подключаться к популярным онлайн играм. Некоторые даже говорили, что людей заставляли работать во время игр, чтобы оплачивать содержание серверов, но в итоге был создан специальный налог, слегка ограничивающий онлайн-сообщества. Ведь теперь — они бессмертны.
Сначала, многие были напуганы этой технологией, потому что видели в этом смертный приговор, а не вечную жизнь. Сначала, для испытаний, предложили неизлечимо больным пациентам пройти "бета-тест" переноса сознания. И результаты, в большинстве своем, оказались положительные. Вскоре, семьи и друзья первых тестеров так же подписали соглашение и сбежали в виртуальную реальность. В настоящее время, людей, проживающих в онлайн-сообществах больше, чем в реальном мире. Правда о точных цифрах до сих пор не говорят.
Кхм, я слегка отвлекся. После того, как мои родители виртуализовали себя, я остался один со всем земным имуществом. И, не буду скромничать, живу довольно хорошо. Родители все еще имеют доступ к банковским счетам, но остальное в доме и автомобиль было передано мне. Этого недостаточно для меня, чтобы жить беззаботной жизнью из-за расходов, таких как счета за свет и покупки продуктов. В конце концов, с чего бы мне ожидать, что родители будут платить за услуги, которые им даже не нужны?
Таким образом, я обратил внимание на быстрый рост индустрии онлайн игр. Да, на самом деле это стало обычной работой для многих людей. Играть и продавать различные игровые предметы, зарабатывая себе на жизнь. Ведь, в онлайн-сообществе не нужны такие посредственные вещи как еда, вода, электричество. Им нужнее люди, которые будут отдавать часть полученных предметов, меняя их на деньги.
Такая схема работала довольно долго. Я был в состоянии оплачивать свои счета и содержать себя сам, но в последнее время, мне стало не хватать денег. Все больше и больше людей берутся за ту же работу, что и я. Спрос уменьшился, соответственно, моя зарплата тоже уменьшилась. Прямо сейчас, я накопил достаточно денег, чтобы рассмотреть другие варианты заработка денег. Это подвело меня к тому, что сейчас наблюдаю за выгрузкой моего нового гигантского серебряного гроба в моей спальне и как подключают его к компьютеру.
Да, вы не ослышались… гигантский серебряный гроб. Первые устройства виртуальной реальности, на самом деле, выглядели очень похоже. Сейчас, конечно, они были упрощены до небольшого шлема. Этот серебряный гроб является бета-версией устройства нового поколения, известное, как Семя. Согласно Индустриальной декларации одного из ведущих разработчиков онлайн-игр, Семя выходит за пределы виртуальной реальности и имеет 100% реализм. Если они не врут, эти устройства (и игры, выпущенные на них) имеют функцию, которая будет имитировать результаты вашей игровой деятельности в ваше тело.
Конечно, не совсем все ощущения, иначе игроки не выдержали бы даже первую смерть в игре. Основным моментом для меня является то, что новый уровень технологии виртуальных игр — это новый рынок, с новыми возможностями. Потратив примерно половину моих сбережений, мне удалось зарезервировать одно из первых Семян.
Эта авантюра — моя надежда, что смогу зарабатывать достаточно для оплаты счетов. Если потерплю неудачу, то просто виртуализуюсь, как мои родители. Они уже заверили меня, что будут покрывать мои расходы, если я когда-нибудь захочу к ним присоединиться.
"Все готово, гражданин Хьюлетт." Техник подошел ко мне с электронным договором. "Все подключено и готово к использованию. Осталось только подписать здесь."
Я кивнул мужчине и подписал договор. "Спасибо…игра уже установлена, верно?". Мне необходимо было убедится, иначе получу здоровенный болт, если придется покупать игру отдельно.
"Все правильно, сэр. В десять часов вечера сервера должны открыться для пользователей Семян." После того, как он сказал это, я посмотрел на часы и увидел, что у меня осталось около четырех часов до момента старта игры.
"Ладно, думаю, у меня есть немного времени, чтобы подготовится." Я снова поблагодарил техника и выпроводил его. Прежде, чем подключаться, нужно позаботиться о своих физических потребностях. Обещали, что Семена способны кормить пользователя, или даже утилизировать отходы. Но это не означает, что я почувствую себя комфортно, доверяя такие деликатные дела машине. Это была новая технология, да и еще в стадии бета-тестирования.
И вот, полтора часа спустя, я вернулся к Семени, которое уж слишком походило на гроб. Со вздохом, я открыл его и лег внутрь. Внутренняя часть, на самом деле, была очень удобной. Я чувствовал себя, почти как на кровати. Единственная необычная часть устройства — маска, которую я должен одеть. Одной мыслью активировал Семя. Семя могло запросто улавливать мозговые волны пользователя.
  [Добро пожаловать в Семя. Так как вы новый пользователь, желаете зарегистрироваться в качестве владельца данного устройства?]
  [Да.]
  [Нет.]
 
Да. Мысленно я сказал машине и на мгновение издала пронзительный звук.
  [Пользователь зарегистрирован: Джон Верети Хьюлетт]
Да… мое второе имя— Верети, это…
  [Сервера Нео-Лайф еще не открыты. Желаете перейти к процессу создания персонажа?]
  [Да.]
  [Нет.]
Да… снова подумал я. Вдруг, показалось, что мир перевернулся с ног на голову. Сначала была яркая вспышка света, потом пришло чувство, что я больше не лежу в Семени, а стою в пустом мире. Мне потребовалось несколько мгновений, чтобы понять то, что я залогинился. Но эта мысль быстро пропала, когда я услышал хихиканье откуда-то позади меня.
Оглянувшись вокруг, я увидел неподалеку женщину, одетую в синюю робу, с такими же синими волосами и глазами. Пропорции ее идеального тела похожи на песочные часы. Она хитро ухмылялась, глядя на меня. Прошло еще несколько секунд, прежде чем понял за что получил такой взгляд. Мои глаза медленно двинулись вниз, чтобы осмотреть свое тело. Учитывая то, что показывали в рекламе, я естественно подумал, что находиться в Семени надо голышом. Однако, теперь поздно сожалеть, что моя одежда (или ее отсутствие) не перенесена в этот пустой мир.
"Можем ли сделать вид, что этого никогда не происходило?" Я обратился умоляющим голосом. Покачав головой, она захихикала еще сильнее. В нынешнее время, развитое самосознание НПС не было редкостью. К ним относились, как и к любому другому члену онлайн-сообщества. Поэтому не удивился тому, как она себя вела.
"Ладно… тогда… я могу что-нибудь надеть, мисс? Будьте добры, создайте что-нибудь из игры."
Она засмеялась, держась за живот, и в то же время, простой наряд появился прямо на мне. Тонкая белая рубашка, коричневые тканевые штаны и пояс-веревка, чтобы штаны не слетели. Очень похоже стартовый наряд в Нео-Лайф.
"Прости… просто до сих пор не могу поверить, что столько людей пришли в таком виде…"
Ну, по крайней мере, не я один такой левый…
"Ладно… может… стоит начать создание персонажа?" С надеждой спросил я, желая немедленно сменить тему моего обнажения.
ИИ сразу же встала в деловую позу, кивая головой.
"Хорошо. Итак, добро пожаловать на стадию создание персонажа серверов Нео-Лайф. Я — первый игровой мастер Искусственной Реальности. Меня зовут Ария, одна из ИИ, ответственных за игру и просто милое местное божество. Я буду помогать тебе на протяжении всего обучения. Если ты решишь следовать моим урокам, когда-нибудь в основном мире я смогу тебе помочь, насколько это возможно. В противном случае, это будет делать один из местных богов."
"Хорошо… дай угадаю, куча разных богов и богинь, по одному на каждый аспект игры?" Спросил я и она кивнула головой, с улыбкой на лице. "И так полагаю, что не Вы выбираете нас, а мы Вас, основываясь на том, какую характеристику хотим качать?" Второй вопрос, второй кивок. "Хорошо, тогда буду волноваться об этом позже. Не поможешь ли мне с выбором расы?"
"Какую расу ты хочешь? Существуют ли особые требования для расы или показать весь список существующих вариантов?"
"Хм… хорошо, пусть это будет гуманоид. Не хочу переключатся постоянно между двумя и четырьмя ногами." Она ответила кивком. "Так же убрать все расы, не способные использовать магию. Это ведь фэнтези игра. Будет хреново, если я останусь без магии, на протяжении всей игры."
Передо мной появился список с несколькими десятками рас, по моему первому условию. Со вторым условием, список сильно сократился. Из него были убраны такие расы как: механизмы, андроиды и другие искусственно созданные формы жизни. Ранее, я сказал, что это фэнтези игра, но она на самом деле фэнтези-фантастика. Представите себе, что это одна из старых фэнтезийных игр, только перенесите туда еще космические корабли, световые мечи и телепортирующие устройства. Конечно, большинство из этих вещей работают на Мане.
Просматривая список оставшихся рас, удалил человека. Я провел достаточно времени как человек, хотелось чего-нибудь нового. Хотя, не настолько нового, чтобы играть каким-нибудь гномом. В конце концов, пришлось удалить всех, кроме эльфийских рас. Здесь было семь разных рас эльфов из которых можно было выбирать. Выделив их, я попросил Арию показать отличия между ними.
  [Лесной эльф] 
Лесные эльфы сильно привязались к своим лесам. Лесные эльфы, несмотря ни на что, предпочитают оставаться в среде, подобной той, в которой они родились и выросли.
+10% Ко всем характеристикам в "лесной" среде.
+20% Скорости роста "природных" магических навыков или навыков класса Охотник.
  [Высший эльф]
Высшие эльфы росли среди других рас, возможно, они имеют самые близкие отношения с людьми, помимо полукровок. Где бы они не находились, всегда стремятся смешаться с другими.
+10% Ко всем характеристикам в "городской" среде.
+10% Скорости роста "дипломатических" навыков или навыков класса Маг.
  [Темный эльф]
Темные эльфы выросли в подземельях. Сначала считалось, что они злые существа, но эти предрассудки давным-давно прошли. Хотя, их и не часто можно увидеть среди других рас, им отведена своя роль, как и любым другим расам.
+5% Ко всем характеристикам в "темной" среде.
Расовый навык: Ночное видение.
+10% Скорости роста "темных" магических навыков или навыков класса Вор.
  [Звездный эльф]
В то время, как многие другие эльфы развивались в обитаемой среде, звездные эльфы — те, кто провел много времени среди звезд. Они эволюционировали, чтобы быть более приспособленными к жизни на космических кораблях и станциях, или в колониях астероидов.
+20% Скорости роста "космических" магических навыков.
  [Пустотный эльф]
Пустотный эльф — это дальнейшее развитие Звездных эльфов. Эти существа вновь эволюционировали, чтобы выжить в вакууме космоса. Некоторые Пустотные Эльфы способны использовать природные энергии, присутствующие в вакууме пространства.
Способны дышать и летать в космическом пространстве, без внешних вспомогательных устройств.
+15% Скорости роста "звездных" магических навыков.
  [Эльф ядра]
В то время, как другие эльфы стремились к звездам, эти представители расы решили остаться, полностью приспосабливаясь к планетарной жизни. Действительно, редко можно увидеть, когда Эльф ядра покидает свою планету. Если они покидают родную планету, их ожидают немалые трудности.
+10% Ко всем характеристикам на родной планете.
-10% Ко всем характеристикам вдали от родной планеты.
+10% Скорости роста всех навыков "родного мира".
  [Полу-эльф] 
Вовсе не редкий плод любви между разными расами, особенно с учетом генетической приспособляемости человека, которая позволяет им составить пару большинству рас. После выбора расы, необходимо выбрать расу эльфов, от которого произошло потомство.
Полу-эльфы получают половину расовых бонусов/штрафов.
+5% Скорости роста "новых" навыков.
Я потратил добрых десять минут, разглядывая описание этих семи рас, к большому разочарованию богини-ИИ передо мной. В итоге, я выбрал Полу-эльфа, с наследием Лесного эльфа. После подтверждения выбора, я почувствовал, как мое тело меняется. "Наконец-то, следующий этап. Ваши базовые характеристики будут соответствовать вашему нынешнему существующему телу и могут быть увеличены во время обучения."
Глядя на себя, я увидел, что мало чего сильно изменилось. Мое тело стало более пропорциональным, волосы отросли на несколько сантиметров и поменялся цвет на светло-коричневый оттенок. Хоть я не мог видеть своих глаз, я знал, что они изменили свой цвет на темно-зеленый. А еще, я сохранил живот, приобретенный на прошлой работе, когда играл в видео игры.
"Теперь, желаешь ли ты пройти обучение?" Ария спросила с невинной улыбкой. Как можно не доверять такой очаровательной улыбке?!



Глава 1. Испытания. 


"Хорошо, давай начнем обучение." Сказал я, кивнув Арии. После ответа, окружающий меня мир резко изменился.
[Оценка базовых характеристик…]
[Базовые характеристики установлены.]  
[Приветствуем вас на Испытание Силы.]
Как только последнее сообщение исчезло, я появился в современном тренажерном зале. Поблизости стояли различные тренажеры для тяжелоатлетов. Как только я принял решение, что буду делать, услышал голос Арии, хоть никого рядом не было видно.
"В этом месте, ты можешь проверить или повысить свою базовую характеристику Силы. Чем выше нагрузка, тем быстрее поднимается характеристика. На испытаниях рост характеристик проходит быстрее, чем в самой игре. Однако, чем больше времени потратишь на одном испытание, тем меньше его останется на другие испытания. Сейчас, у тебя есть 11.5 часов, за счет сжатия времени в обучении."
Я невольно сглотнул, услышав количество часов. Если не ошибаюсь, должно быть соотношение 5:1. Любопытно… Я решил спросить, пока была возможность (не зная, что она продолжает наблюдать за мной все это время). "Сколько всего этапов испытаний?"
"Есть испытания силы, ловкости, мудрости, магии и боя. Ты можешь потратить сколько угодно времени из своего лимита на каждом испытании."
Я кивнул головой и принялся за работу. Персонаж, которого я хочу создать, не должен быть слишком сильным. Таким образом, мне предстоит сделать то, что не делал всерьез много лет. Работать! В одном углу комнаты стоял тонкий металлический прут. Я подошел и взял его, решив использовать его как тренажер.
Грави-бар — устройство, позволяющее управлять гравитацией и изменять вес предметов. Я постепенно увеличивал вес, с трудом поднимая металлический прут. Так начались мои тренировки. В последний раз, когда я посещал тренажерный зал, я смог поднять восемьдесят фунтов. У меня никогда не было особо силы в руках, честно. Но сейчас, мне нужно получить хоть небольшое преимущество в бою.
Постепенно, я начал чувствовать, как мое виртуальное тело становится все сильнее и сильнее. В конце первого часа, мне удалось несколько раз лежа поднять прут весом 100 килограммов. К счастью, на этих испытаниях не ощущалось усталость, поэтому мне не пришлось делать перерывы. "Закончим. Ария, я готов к следующему испытанию."
[Окончательная оценка Силы 10.]
  Не может быть… цифры не внушают доверия. Я покачал головой командной строке, прежде, чем обнаружил себя стоящим на широком бревне, вокруг меня находились другие ряды бревен.
[Приветствуем вас на Испытание Ловкости.] 
"Так… наверное, сейчас я должен скакать по ним как обезьяна и постараться не упасть?" Спросил я ИИ, она ответила простым "Да". Получив требуемый ответ, я пожал плечами, и начал небрежно идти между бревен. Примерно через пять бревен, расстояние между ними начало расти. Чем дальше я находился от стартовой точки, тем больше становилось расстояние между бревнами. Вскоре, мне пришлось совершать небольшие прыжки, чтобы добраться до следующего бревна.
Через двадцать бревен я сорвался вниз и ударился лицом об бревно. Я медленно начал сползать вниз, чувствуя, как кора бревна царапает лицо. В этом мало приятного, скажу вам. Когда я достиг дна, меня перенесло на стартовую точку испытания.
Вздохнув, я снова начал ходить и прыгать через бревна, заметив, что стало немного легче. Мне хотелось создать персонажа с упором на ловкость, поэтому планировал остаться здесь еще на некоторое время. Через три часа, я был доволен своими прыжками между бревнами, которые находились на расстоянии более двух метров друг от друга. В отличии от прошлого испытания, я чувствовал боль во всем теле после многочисленных неудач.
[Окончательная оценка Ловкости 12.]
  Серьезно? Только 12? Я надеялся хотя бы на 15… Я покачал головой, разочарованный своей оценкой и стал ждать следующее испытание. Когда прибыл на следующее испытание, я сидел за небольшим столом, в хорошо освещенной комнате. Передо мной была шахматная доска и на противоположной стороне никто не сидел.
"Не волнуйся, я все еще здесь." Как только прозвучал голос Арии, первая пешка сдвинулась. "Мы будем играть, пока не скажешь остановиться." Чувствовалась озорная улыбка в ее голосе. От ее насмешки, во мне появилась решимость — приложить максимум усилий, чтобы выиграть!
… Спустя два часа. Пятьдесят семь поражений и ни одной победы… я сгорал от стыда, а Ария продолжала весело смеяться. "Просто… просто давай закончим с этим… " Сказал я, зная, что не смогу победить этот ИИ. Это как играть против десятка гроссмейстеров и за спиной другие люди громко обсуждали бы мою стратегию.
[Окончательная оценка Мудрости 11.]
[Приветствуем вас на Испытание Магии.]
Настолько был шокирован чередой поражений, что даже не обратил внимания на эти сообщения. Когда я наконец оправился от шока, то заметил, что стою в большой комнате, окруженный со всех сторон постаментами. На вершине каждого постамента лежала одна книга. Я взглянул на ближайшую книгу и обнаружил, что в ней были подробно описаны основы управления маной. "Ты можешь изучить любые две книги из всех находящихся здесь. Не считая книгу Основ Управления Маной, лежащей прямо перед тобой. После того, как изучишь книги навыков, ты можешь остаться здесь для практики."
Я вздохнул и открыл книгу, внимательно читая ее. Странное чувство энергии появилось вокруг меня, чем-то похожее на статическое излучение от телевизора, и чем больше я читал, тем сильнее становилось это чувство. После прочтения половины книги, я смог понять, что это за новое чувство. Мана — ключевой компонент во всем мире и также является основой любой магии. В книге так же было написано, как собирать ману в своем теле. Немедля ни секунды, я начал практиковаться.
[Новый навык изучен!] 
Управление маной — Начальный уровень 1.
Опыт: 0.0%
  Позволяет пользователю ощутить ману вокруг себя и собирать ее в свое тело. На высоком уровне навыка, станет доступно более сложное управление маной.
Видя, что мне удалось правильно усвоить навык, я поставил книгу обратно на постамент. После этого, я обошел все постаменты, заглядывая в книги навыков. Эти книги принадлежали к различным областям магии: природа, лед, огонь, вода, тень, еще более невероятная техно-магия или звездная магия. Зная, что могу выбрать только две книги, я задумался над тем, какая магия лучше подойдет к моему будущему персонажу. Наиболее полезная магия для моей расы Полу-эльфа, была Природная Магия.
Открыв книгу Природной Магии, я узнал, что она включает в себя не только управление растениями, но и животными. Быстро прочитав книгу, я запомнил основное заклинание [Хватка природы]. Странно, после прочтения книги, я не получил уведомления о изучении. Вернув книгу обратно, начал практиковать этот навык.
Я вытянул обе руки перед собой и начал собирать ману между ладонями. "Мать всего живого, правящая над этой землей. Приди на мой зов и останови движения врагов!"
С каждым произнесенным словом, я ощущал, как мана между ладонями собирается и сжимается в спираль, поглощая мои намерения. Закончив заклинание, я опустил обе руки на землю. Сначала ничего не происходило, но через пару мгновений поднялись несколько тонких лиан от земли. На первый взгляд они выглядели не особо опасными.
[Новый навык изучен!]
Природная Магия — Начальный уровень 1.
Опыт: 0.0%
  Позволяет соединять ману с природной энергией мира, даруя власть над растениями и зверьми. 
Изученные заклинания: [Хватка природы]
Моя улыбка стала в три раза шире, когда удалось бросить мое первое заклинание! Далее, я начал искать другие полезные мне виды магии. В итоге, я выбрал Воздушную Магию. Мне казалось, это станет хорошим дополнением к моей бедующей сборке навыков. Прочитав книгу, я начал практиковать обычный порыв ветра. Наверное, ГМы не хотят, чтобы игроки имели мощные навыки в начале игры.
[Новый навык изучен!]
Воздушная Магия — Начальный уровень 1.
Опыт: 0.0%
  Позволяет соединять ману с энергией ветра, даруя власть над ветром и воздухом.
Изученные заклинания: [Порыв]
Выбрав два навыка, я прошел Испытание Магии. Осталось последние испытание, но у меня оставалось еще много доступного времени. Поэтому я остановился на этом этапе, практикуя три новых навыка, до тех пор, пока они не достигли Начального уровня 2. Хоть не было заметных изменений, мне необходимо было закрепить знания, полученные из книг.
"Замечательно. Ария, время для последнего испытания…"
"Хорошо, Джон! После этого испытания, ты сможешь начать свой путь в мире Нео-Лайф." Она казалась чуть более энергичной, чем раньше. Похоже, она с нетерпением ждет момента, когда сможет избавиться от меня.
[Приветствуем вас на Испытание Боя.]
Осмотревшись, я увидел стойку с различным оружием, из которого я мог выбрать любое. Там были луки, мечи и даже несколько винтовок, рядом с кинжалами и щитами. "Выбирай с умом, молодой авантюрист."
Я посмотрел на различные виды оружия, в итоге схватил лук, один колчан со стрелами и кинжал. Мне нужно будет найти способ пополнять боеприпасы, ведь стрелы дорого стоят. После того, как выбрал оружие, я отправился на стрельбище. "Не могу не заметить. Чтобы сражаться с монстрами, ты должен уметь обращаться с оружием. Ты хотя бы знаешь, как стрелять из лука?" Спросила она, издав небольшой смешок.
Я тебе покажу! Подумал я, доставая первую стрелу. Натянув тетиву лука со всей силы, я выстрелил, позволяя лететь стреле прямо в цель!
Да… если бы только жизнь была так легка… стрела еле-еле долетела до середины дистанции, когда начала сворачивать с курса и падать к земле. Я поморщился, схватил вторую стрелу и выстрелил… и снова… Наконец, на моем десятом выстреле, мне удалось попасть в самый край мишени, в двадцати метрах от меня.
[Новый навык изучен!]
Владение луком — Начальный уровень 1.
Опыт: 0.0%
  Навык отображает мастерство (или его отсутствие) владением лука, позволяет наносить удары на большом расстоянии (или не очень большом!).
Слегка поворчав, я продолжил стрелять снова и снова, пока не был в состоянии поразить цель несколько раз подряд. Всего один раз мне удалось попасть в яблочко, но этого оказалось достаточно, чтобы повысить уровень до Владения луком 2. Как только я поднял уровень навыка, меня перенесло в другое место. Это место выглядело как древняя римская арена. Большой участок, покрытый песком и высокими каменными стенами. Над стеной сидела аплодирующая публика. А в кресле "Цезаря" находилась моя любимая синеволосая богиня Ария.
Глядя на ее ехидную ухмылку, я понял, что она собралась растоптать меня. "Дамы и господа, представляю вам нашего нового участника — Анонимус784! Его противник… Непобедимый! Трехкратный чемпион…" Как только она объявила, я замер. На другом конце арены, массивные ворота начали медленно открываться и громкий рев прозвучал изнутри. "Обычный монстр — Крыса!"
 Подождите… Что!?
Как она назвала ее, маленький крысенок вышел из огромных ворот. Это выглядело так нелепо. У крысенка подергивался нос, он казался таким милым.
"Пусть начнется игра!"



Глава 2. Роза, но под другим именем. 


Как только крысенок услышал слова Арии, он будто вошел в режим ярости и его глаза засветились красным светом. Я сделал полшага назад, в попытке уклонится от атаки, но он уже вцепился в мою ногу, ему даже удалось оторвать кусок плоти.
[Вы успешно стали обедом.]
[-20 ХП]
Я увидел, как с одного укуса, примерно четверть полосы моего здоровья исчезло. В панике выхватив свой кинжал, я попытался ударить крысу, чтобы она отцепилась от моей ноги.
[Это не крыса.]
[-10 ХП]
  Бл*, больно! Я что, случайно попал по самому себе? Когда уже треть моего здоровья не стало, я начал дико размахивать кинжалом. Если повезет — попаду в крысу. Если нет… ну, все равно рано или поздно умру, если бой так дальше продолжится. Какого черта крысы настолько сильные!?
[Вы промахнулись… подождите, что ты сделал?]
[Нанесенный урон 30]
Я удивленно глянул в окно уведомлений. У крысы была видна рана на горле, из которой непрерывно текла кровь. Естественно, это не означает, что я выиграл, но мне точно удалось разозлить крысу. Из-за перерезанного горла, крыса получала периодический урон от кровотечения, а также скорость ее движения заметно снизилась. Увидев, что это мой шанс, я кинулся на грызуна, нелепо размахивая кинжалом.
[Нанесенный урон 20. Крыса мертва.]
Практически отказываясь верить в то, что мне действительно удалось победить, я взглянул на крысу, которая дохлая валялась на земле. Ее тело исчезло, разлетаясь осколками голубого света, не оставив и следа.
[Новый навык изучен!]
Владение кинжалом — Начальный уровень 1.
Опыт: 0.0%
  Навык отображает мастерство владения кинжалом, но, в самом деле, не всем суждено попасть туда, куда они целятся. Удачи тебе.
[Новый навык изучен!]
Невероятная удача — Начальный уровень 1.
Опыт: 0.0%
  Навык для тех, кто не зависит от умения попадать в цель, они всегда могут рассчитывать на свою удачу!
[Вы прошли Испытания Боя, несмотря на низкий шанс успеха.]
[Уровень +1, Сила +2, Ловкость +1, Удача +4]
Оглянувшись, я увидел Арию, которая, казалось, обиделась из-за потери крысы. Или из-за того, что я выиграл. Наверное, она сама еще не определилась. Вдруг, показалась ее злобная улыбка. "Появился новый чемпион! Теперь, может мы перейдем к следующему претенденту?!" Раздались приветственные крики со стороны трибун. Я мысленно взмолился, чтобы это прекратилось.
"Далее, один из хозяев этой арены, самый большой и ужасный, что когда-либо украшал нашу арену, бык Черныш!" Когда она объявила моего следующего противника, ворота вновь открылись. Послышались громкие шаги, гигантский каркас ворот едва позволял пройти появившейся фигуре. Когда Черныш вышел, мне захотелось сделать все что угодно, лишь бы удалось быстро и безболезненно умереть, чтобы закончить это испытание.
Тот, кто стоит передо мной, никто иной как Минотавр. Наполовину человек, наполовину бык, четырехметрового роста и чрезмерно мускулистого телосложения, одетый в одну набедренную повязку. На плече он нес огромный топор, которым ни одна другая тварь не посмеет владеть.
[Добро пожаловать в Пробный Бой, этап второй.]
В этот момент, мне захотелось зареветь. Не успело пройти и доли секунды, как массивный топор уже несся на меня сверху вниз, разрубая пополам. Я даже не успел что-либо почувствовать.
[Вы погибли.]
[-25% Опыта от уровня. Ваш уровень уменьшился на 1] 
Это справедливо? Разница между кровожадной крысой и минотавром слишком огромна! Я начал проклинать собственную удачу. Перед глазами появилось новое окно.
[Вы не прошли Испытание Силы, этап второй. Награды не будет получено.]
Я хотел закричать на Арию, за то, что подтасовала такого сильного противника, но вдруг мое виртуальное тело замерло.
[Время до открытия сервера: 1 ч, 20 мин, 23 сек.]
Только не говорите мне, что я должен здесь торчать больше часа, как же это… Я опять начал мысленно жаловаться, неожиданно, время быстро стало изменяться.
[Время до открытия сервера: 0 ч, 40 мин, 52 сек.]
[Время до открытия сервера: 0 ч, 15 мин, 0 сек.]
[Время до открытия сервера: 0 ч, 0 мин, 3 сек.]
[Сервера Нео-Лайф открыты!]
Как только последнее сообщение исчезло, я оказался в лесу. Меня окружали различные дома, которые образовывались будто естественным образом в деревьях. Даже фонтан, позади меня, будто вырезан из цельного камня. Первое, что я сделал после появления в игре, проверил окно персонажа.
[Информация о персонаже.]
Имя: Н/А                              Раса: Полу-эльф (Вудленд)
Титул: Н/А                           Слава: 0
Уровень: 1 / 75.00%            Класс: Новичок
Здоровье: 90/90                    Регенерация Здоровья: 0.15
Мана: 130/130                      Регенерация Маны: 0.03
Сила: 12                               Мудрость: 11
Ловкость: 13                        Интеллект: 13
Сноровка: 14                       Харизма: 9
Живучесть: 9                        Удача: 14
Нет имени? Может позже дадут выбрать? Или имя такое же, как и мое настоящее… В растерянности я покачал головой. Недоразумение быстро разрешилось, когда ко мне подошел старик. Ну, как мне кажется, старик по эльфийским меркам… на вид ему было за двадцать.
"Здравствуй, путник. Меня зовут Баму Серебролист. Добро пожаловать в нашу деревню." Он вежливо поклонился, мантия, которую он носил, имела естественный оттенок зеленого, а в руках держал сучковатый посох. "Могу ли я узнать имя путешественника?"
Я поклонился ему в ответ. "Меня зовут… Фаленел Быстроногий."
"Ну что ж, Фаленел, добро пожаловать в деревню Гринброк. Возможно здесь вы сможете найти то, чего больше всего жаждет ваше сердце." После такого короткого приветствия, он развернулся и ушел. Видимо, старик тут только для того, чтобы игроки могли выбрать имя. Почему разработчики не дали выбор имени при создании персонажа, я понятия не имею.
[Ваше имя зарегистрировано как Фаленел. Обратите внимание, фамилия не доступна до 15 уровня.]
Это объясняет, почему он ответил только по имени. А теперь... задания, задания, задания. Аха! Задания! Неподалеку, я увидел небольшую деревянную доску, с многочисленными прикреплёнными к ней листками. Каждый лист обозначает задание: убийство мобов, перевозка предметов, или даже рекламу местной гильдии. Вспомнив свой первый опыт с крысой, решил сначала посетить Гильдию Охотников, в надежде научится лучше обращаться со своим оружием.
Изучая указания на листочке, у меня вдруг возникло ощущение, что я знаю дорогу к месту назначения. Ура! Мысленно направляющая мини-карта! Путь был бы еще лучше, если бы я имел визуальную карту, но нищем не суждено выбирать. Чтобы дойти до Гильдии Охотников мне потребовалось всего несколько минут. Как и везде, здание Гильдии было сделано из скрученных деревьев. Неподалеку находилось большое поле для стрельбы из лука.
Подойдя к инструктору, я обратил внимание на ее внешность. Она была настоящей красоткой. Длинные серебристые волосы, одетая в светло-зеленую рубашку и штаны, которые облегали изящные изгибы. Сложно понять, охотится ли она на зверей или на людей. Пожалуйста, не будь садистским учителем. Пожалуйста, не будь учителем-садистом…
Когда она посмотрела на меня, я все еще надеялся, что она будет хорошим учителем… которая обучает без лишней боли… а потом она открыла свой рот. "Что ты вылупился на меня, у тебя что, яйца запали в мозги?"
Глядя на такую очевидную издевку, я откашлялся. "Мои извинения. Меня зовут Фаленел, и я надеюсь, что вы можете научить меня пользоваться луком." Спросил я, держа в руках лук для демонстрации.
Она очаровательно взглянула на мое оружие. Издав низкий "гхм…" сказала. "Очень хорошо, я буду обучать тебя, и ты, возможно, сможешь попасть в неподвижную мишень. Хотя… глядя на тебя, сомневаюсь, что у тебя что-то получится. Если только враги не начнут сами в себя втыкать твои стрелы."
Мне осталось только беспомощно вздохнуть. "Наверное, это лучшее, что могу сделать сейчас."
"Ну ладно, иди сюда, давай хоть посмотрим, что с тобой можно сделать." Приказала она, по-прежнему не глядя на меня. Стоя рядом с ней, я посмотрел на мишень и внутренне съежился. Цель на испытаниях была в двадцати метрах, и я еле-еле попадал по ней. Здесь же, мишень была в два раза дальше.
Натянув тетиву изо всех сил, я постарался поразить цель. Как мне показалось, стрела улетела достаточно далеко… но я промахнулся… стрела упала где-то далеко от мишени. Видя мою неудачу, наставница насмешливо фыркнула. "Ничтожество. Не можешь попасть даже в неподвижную цель? Попробуй еще раз!" Распорядилась моя наставница, дав мне небольшие советы по прицеливанию. Я стрелял снова и снова. Наконец, мне случайно удалось попасть в край мишени, вот только стрела отскочила.
Не позволяя себе остановиться, продолжал стрелять, игнорируя подсказки навыка. Использовав все стрелы в колчане, я ходил собирать использованные стрелы на поле. Когда кончился второй колчан, мне наконец повезло посадить две стрелы подряд в центр мишени. И благодаря или удаче, или собственному мастерству, они обе застряли.
"Еле-еле получилось." Это были лучшие слова, которые она когда-либо говорила мне… или кому-то еще.



Глава 3. Я хочу пересоздать! 


После того, как мне удалось несколько раз подряд поразить цель, я взял небольшой перерыв, поблагодарив инструктора. Вспоминая свою встречу с крысой на испытании, я понял, что мое владение оружием на довольно слабом уровне. Если повстречаю кого-нибудь посильнее крысы, смерть будет неизбежна. К сожалению, научиться правильно сражаться кинжалом не так-то уж и просто. Наверное, мои шансы на победу увеличатся, если смогу выучить новые заклинания
Если когда-нибудь смогу выбраться в космос, с таким набором навыков, что у меня есть сейчас, я буду бесполезен. Но это цель на далекое будущее. Сейчас, мне нужно убедиться, что я смогу справится хотя бы с обычными монстрами. Для начала, я предпочел бы изучить больше видов различной магии, а потом выбрал бы что-нибудь на подобии Звездной Магии. Но не уверен, что космическая магия будет работать на планете.
Итак, я отвлекся. Возвращаясь назад к месту моего появления в деревне, я увидел несколько новых эльфов-игроков. Думаю, большинство из них состоят в онлайн-сообществах, так как в реальном мире всего несколько тысяч Семян выпустили в продажу на этой неделе. Недели через две, реального времени, новые Семена массово распространятся.
Взглянув на "Доску объявлений", как я ее начал называть, я нашел маршрут к местному магистрату. Множество других эльфов шли в том же направлении, так что я решил пойти вместе с ними. Мне совсем не хотелось становиться одиночкой, держась подальше от народа. Я посмотрел на эльфа, идущего недалеко от меня. Он был довольно крепкого телосложения, видимо выбрал какого-то чистокровного эльфа.
Его глаза мелькали по сторонам, как будто видит мир в первый раз. Так же, как и я, он был одет в простую белую рубашку и коричневые штаны из грубой ткани, с длинным посохом за спиной. "До сих пор наслаждаешься игрой?" Спросил я, с небольшим любопытством.
Он слегка удивился неожиданному вопросу, потом посмотрел на меня и кивнул. "Верно, ни разу не видел настолько реального мира. В других мирах была лишь иллюзия реальности, понимаешь?"
Я наклонил голову, задумавшись над его словами. Затем, кивнул в знак согласия. "Понимаю. Я Фаленел… пф..хмфпф…"
Подождите, что за фигня?! Попробуем снова. "Меня зовут Фаленел… хмфлпф… серьезно?!" Я слегка смутился, потому что так нелепо поздоровался. Это нервировало. "Похоже, мы не можем представляться своими реальными именами."
Я покачал головой, думая про себя. Могли бы предупредить перед выбором имени. А то выбрал имя, которое звучит настолько странно!
Мужчина рядом со мной весело хмыкнул. "Якоб. Никогда не любил фантастические имена." После, он осмотрел меня. "Ты Полу-эльф? Неожиданно… не многие выбирают такую расу. Черт… представляешь, моя сестра начала играть големом. Она думает, что сможет развиваться, поглощая астероиды или что-то подобное."
Я удивленно уставился на него. "Серьезно!? Некоторые расы могут так развиваться? Блин. Верните меня назад, я хочу изменить свою расу!" Воззвал я к небесам. Но это было бесполезно. Якоб громко рассмеялся.
"Я даже не уверен, что мы с ней находимся на одной планете, или даже в одной звездной системе. Я слышал, некоторые люди начали за расу драконов. Еще… вроде был один парень, который начал в роли навигационного ИИ на космическом корабле."
"Подожди, ты не шутишь? Можно играть за ИИ корабля? Эм… а откуда ты все это знаешь? Игра работает только около двух часов. И это даже не в реальном времени!" Мне не хотелось тратить свое время на пустые слухи и сказки. Лучше потратить время на практику в стрельбе из лука!
Он только усмехнулся. "Ты, должно быть, один из "роднячков"?" Так, в онлайн-сообществах называют таких как я, тех кто, до сих пор, не виртуализировался. Роднячок… бесит, когда так называют. "В онлайн-сообществе, мы можем связываться с людьми, которые находятся в списке друзей или в чате."
"Ну…  должно быть очень удобно. Жалко, что нет кнопки "Перезагрузка" или что-нибудь подобное. Хотел бы я выбрать крутую развивающуюся расу, даже если бы это и за бабло." Хотя я так и сказал, в действительности, эта жалоба была только на самого себя и на свою глупость. По моей задумке, я решил сделать сильного Охотника, сначала внутри планеты, а потом отправится к звездам. Раса Полу-эльф показалась идеальным вариантом и имела небольшую прибавку к скорости изучения новых навыков. Вдобавок, Полу-эльфам, произошедшим от Лесных эльфов, легче стать Охотником.
"Я спрашивал у Деврона. Это божество, что было в моем испытании, и он сказал, что есть возможность пересоздать персонажа." Услышав слова Якоба, у меня снова появилась надежда, но вскоре она развеялась. "Тем не менее, такая возможность очень дорого стоит и после ее активации будет закрыт доступ к игре на несколько дней."
"Чувак, это правда?" Издав страдальческий стон, я опустил голову. "Если бы у меня были лишние деньги, я бы сделал это. Но я в игре, чтобы зарабатывать деньги, а не тратить их. Когда у меня будет достаточно денег, чтобы позволить себе пересоздать персонажа, не уверен, что смогу пустить на ветер все потраченные силы, вложенные в этого персонажа. Вряд ли тут можно создать второго персонажа." В моих словах еще тешилась надежда, что все-таки смогу выбрать более интересную расу.
Якоб, в ответ ухмыльнулся и покачал головой. "Один персонаж на аккаунт, один аккаунт на одного человека. Если бы я был тобой, то обратил внимание на генную инженерию, на высоком уровне. Не знаю, есть ли в игре нечто подобное, но с таким количеством игровых рас, не удивлюсь, если где-нибудь подобное существует. Как и в других научно-фантастических играх Виртуальной Реальности, должен быть способ, чтобы развиваться."
Я согласился с ним и ушел в собственные мысли. Как Якоб и сказал, генная инженерия была обычным явлением для научно-фантастических игр, особенно среди расы людей. Это способ получить дополнительные характеристики и особые возможности инопланетных рас. Конечно, чем больше изменяешь себя, тем меньше человеческого в тебе остается. Чем меньше в нас от человека, тем слабее эффект от дальнейших изменений. "А какую магию ты выбрал в обучении?"
"Хмм? У меня Гравитационная Магия. Мне показалось хорошей идеей сочетание между магией родной планеты и космосом. Хоть, изначально я и хотел иметь возможность исцелять. У меня тут двое друзей, которые тоже выбрали расу эльфа, но они оба выбрали Высших эльфов.
Я еще раз взглянул на него с толикой надежды. "Думаю, что смогу изучить исцеление, но на более поздних уровнях. А разве члены онлайн-сообществ получают только один вид магии? Мне дали выбрать два вида, когда был в обучении." Он кивнул головой в ответ. "Ха! Может быть тут можно поделиться ей? Я про те базовые заклинания, которые изучали на испытании. Они же самые простые и скорее всего только для ознакомления со стихией магии."
Якоб отрицательно покачал головой. "Не уверен, что нечто подобное сработает. Деврон сказал, что время в обучении было ускорено только для того, чтобы игрокам было легче выучить заклинания. Только представь, если какая-нибудь группа людей соберется и узнает все виды базовых заклинаний, а затем поделятся ими между собой. Они бы стали небольшой группой, но с действительно разносторонними магами. Есть, вероятно, и другие факторы, влияющие на передачу заклинаний."
Пока мы разговаривали, то уже подошли к месту назначения. Огромные скрученные деревья образовывали спиралевидную башню, из которой, наверное, виден весь лес. Они знают, как произвести впечатление.
После того, как мы вошли внутрь, нас разделили на небольшие группы, в зависимости от изученного вида магии. Мы с Якобом попали в разные группы, поэтому решили добавить друг друга в список друзей, пока еще была возможность. К моему удивлению, я обнаружил, что у меня уже было два человека в списке. Я решил, что свяжусь с ними позже. Если это не глюк, то эти двое — мои родители.
Моя группа дошла до третьего этажа. В ней находились только те, кто выбрал стихийную магию, такую, как моя Воздушная Магия. Не уверен, что Природная Магия классифицируется как элемент стихии. Но это была единственная группа, которая подошла бы мне. Наш учитель был, конечно же, эльфом. Носил он красную мантию, с корявым посохом, на конце которого виднелся алый рубин.
"Хорошо, все вы здесь с одной и той же целью. Вы все путешественники, которые только вошли в наш мир. Боги благословили вас основами магии. Поэтому, мы здесь для того, чтобы обучить вас." Мужчина говорил медленно, проговаривая каждое слово, как будто разговаривал с кучкой малолетних детей.
"Есть три типа произношения заклинаний, но мы будем обсуждать лишь два. Руническую и Тайную Магию. Для начала, я расскажу вам о Тайной Магии. Тайная Магия позволяет контролировать ману одной лишь силой воли. Этот вид магии имеет более высокую стоимость маны, но намного легче в управлении. Что бы достичь высокого уровня в управлении маной, вам необходимо просто много практиковаться."
Сделав глубокий вдох, он продолжил. "Теперь рассмотрим Руническую Магию. Она похожа на язык программирования. Если вы знаете руну, ее можно включить в любое заклинание. Например, сочетание руны взрыва и руны огня сделают обычный огненный шар. В прошлом, руны были засекречены и скрыты в глубинах подземелий. Но в итоге, различные Гильдии собрались вместе и создали список существующих рун."
"Многие из этих рун используются как "программы" для магических устройств и доступны для общего пользования. Этот список создан для того, чтобы другие не полагались лишь на удачу, подвергая опасности себя и других в подземельях. Руническая Магия более дешевая в использовании маны, чем Тайная Магия, но необходимо самим программировать руны для заклинания. Соответственно, это увеличит время создания заклинания."
Видя, что лекция приближается к своему концу, я испустил вздох облегчения. "Не многие выбирают для практики Тайную или Руническую Магию, поскольку они основаны на двух различных направлениях. Тайная Магия требует высокой концентрации для контроля над вашей маной, а для Рунической Магии достаточно только иметь высокий интеллект, чтобы запомнить все необходимые руны. Не зависимо от выбора, на любом из этих путей вы можете получить руководство по созданию заклинаний, или же попытаться создавать заклинания самостоятельно. Только будьте осторожны, если попытаетесь создать слишком мощное заклинание при низких магических способностях, вы можете причинить себе вред или даже умереть."
[Вы прослушали лекцию Магистра Рукха об Основах Магии.]
[+2 мудрость, +2 Интеллект]
 
Несколько человек уже собрались было уйти, но внезапно учитель продолжил говорить. Послышалось несколько стонов, которые он проигнорировал. "Теперь, когда вы выбрали стихийную магию, вы обязаны еще кое-что знать. Ваши элементы являются частью мира вокруг вас. Стихийная магия более гибкая, чем любая другая магия, но в ней есть и обратная сторона."
"После того, как вы покинете этот мир, чтобы исследовать звезды, можете обнаружить, что ваша магия стала гораздо слабее. Так как вы будете знакомы с манипулированием почвы только этого мира, то на другой планете почва может иметь другой состав, что сделает создание заклинания более сложными. Тоже самое относится и к ветру, и даже воде. Таким образом, я советую вам либо больше практиковаться в выбранной области магии, чтобы достичь ее совершенства и преодолеть все ограничения, либо учить магию в других областях, которые смогут перекрыть недостатки."
После этих слов, лекция подошла к своему концу и все в зале вздохнули с облегчением. Я направился к двери так быстро, как только мог, иначе учитель снова мог поменять свое решение и начать очередную лекцию.
Снаружи, я увидел, что лекции у других групп тоже закончились. Я задумался над вопросом, по каким критериям нас разделили на группы. Три четверти этой лекции не имели никакого отношения к нашей специальности, они могли рассказать это всем сразу. Может быть они только начали обучение и надеются, что позже придет больше игроков? Теперь, в моих планах наметилось изучение новых типов магии и, как сказал учитель, больше практиковаться. Конечно, не факт, что преуспею в магии, но я надеюсь на это.
Взглянув в окно информации персонажа, слегка расстроился. К сожалению, у меня нету какой-нибудь убер-мощной способности, чтобы быстро прокачивать уровни. Пожалуй, это возможно только в мечтах. И что за жалкий реген маны?
[Информация персонажа.]
Имя: Фаленел                      Раса: Полу-эльф (Вудленд)
Титул: Н/А                           Слава: 0
Уровень: 1 / 75.00%            Класс: Новичок
Здоровье: 90/90                    Регенерация Здоровья: 0.15
Мана: 150/150                      Регенерация Маны: 0.03
Сила: 12                               Мудрость: 13
Ловкость: 13                        Интеллект: 15
Сноровка: 14                       Харизма: 9
Живучесть: 9                        Удача: 14
Очков доступно: 0



Глава 4. Первый блин комом... 


Выйдя из магического класса, если его можно таковым называть, я остался немного поболтать с Якобом, прежде, чем он отправится на тренировку. Когда Якоб ушел, я открыл список друзей и взглянул на два имени, которых лично я не добавлял. Черт… придумали же странные имена… не могу даже сказать, кто из вас кто… Да пофиг, просто создам групповой чат.
Создав групповой чат, я пригласил в него своих родителей. "Вы до сих пор наслаждаетесь игрой?" Полюбопытствовал я, ожидая их ответа.
Через несколько секунд ответил Дравин, наверное, это отец. "Ах! Вот и ты. Мне было интересно, когда же ты зайдешь в игру, малыш!" Его голос звучал вполне нормально, поэтому подумал, что он играет гуманоидной расой, либо обладает телепатией.
Потом ответила и моя мать. Ее голос был слегка приглушен. "Джон! Я так рада, что вновь могу услышать тебя." Мне показалось, будто разговариваю с призраком.
"Теперь меня зовут Фаленел. По-другому представляться не получается."
Прошло совсем немного времени, прежде чем они ответили, заставляя меня думать, что за все время, до этого момента, они ни с кем не общались. Пока мы разговаривали, то прояснилась парочка новых вещей об игре. Мир вокруг был просто нереально огромен. Скорее всего, место, где я находился — просто обычная стартовая зона. Например, мой отец начал играть человеком-мутантом с экстрасенсорными способностями и появился он в большом современном городе, наполненным автомобилями и голограммами. Мать решила играть за какого-то элементаля Тени, а их стартовая зона — темная пещера, находящаяся где-то в глуши.
Хотя, у нее было не все так плохо. Создав персонажа, она стартовала не с 1м уровнем, как все другие игроки, а сразу с 20м. А еще обладала немалым набором расовых навыков, которые помогают выжить в отдаленном от поселений месте. По ее словам, раса Теней появляется в месте сосредоточения естественной магии, из которой они и состоят. Таким образом, хоть она может найти представителей своей расы, но они никогда не появляются в одном месте. Я задумался над вопросом, было ли это обязательным условием для всех элементалей. Но больше меня привлекла экипировка этой расы, так как элементали имеют не обычное тело и, в большинстве случаев, даже не физическое.
Пообщавшись с родителями, я узнал, как создаются заклинания, поэтому сразу, после разговора, решил сосредоточиться именно на этом. Оружием владел я ужасно, так что единственной возможностью сражаться — создать одно или два атакующих заклинания. На данный момент, я изучил [Порыв] и [Хватка природы]. Оба заклинания контроля противника: [Порыв] отталкивает, [Хватка природы] обездвиживает. Из-за того, что класс можно получить только на 10м уровне, мне придется изучать новые заклинания собственными силами.
Я медленно направился к окраине деревни, где меня никто не стал бы беспокоить во время тренировки. Существует множество различных вариантов атакующих заклинаний, в любой области магии. [Воздушное лезвие], [Ядовитая стрела], [Древесное копье] требуют высокого уровня контроля маны, поэтому сейчас, для меня, создать подобное заклинание просто на просто — невозможно. Но я могу попытаться создать упрощенное заклинание.
Для начала, я решил сосредоточиться на Воздушной Магии. Так как [Воздушное лезвие] не доступно, я попробую создать заклинание [Воздушная пуля]. Закрыв глаза, я вытянул свои руки прямо перед собой, как в тот раз, когда впервые практиковал заклинания в обучении, позволяя мане собираться между рук. Накапливая ману и преобразуя ее в ветер, начал появляться небольшой ветерок.
Сосредоточившись на контроле маны, я старался сжать этот ветер насколько было возможно, и затем выстрелил перед собой. Открыв глаза, увидел, как едва видимый шар ветра столкнулся с деревом, оставляя на нем небольшую вмятину. Как я и предполагал, этого оказалось достаточно, чтобы удовлетворить систему.
[Новое заклинание создано!]
Воздушная пуля — Заклинание Воздушной Магии — ★
  Создается вращающаяся сфера ветра, для нанесения удара по одной цели. Наносит незначительные повреждения. 
Расход маны: 15
 
  Что за звезда? Наверное, это ранг заклинания. Буду считать, что одна звезда — самое слабое заклинание. Я разочаровано посмотрел на появившееся окно. Неожиданно, у меня появилась одна идея. В обучении, я проговаривал слова при создании заклинания. Но сейчас, делал ли я что-нибудь подобное? Нет. За ответами на возникшие вопросы, я побежал в сторону Башни Магов.
Добежав до Башни Магов, я быстро направился к Магистру Рукху, который ранее проводил лекцию. "Гмм… сэр, есть ли у вас немного времени, чтобы ответить на пару вопросов?" Видя, что он был свободен, не стесняясь спросил его.
Окинув меня взглядом с ног до головы, он, как показалось, узнал меня. "Ах! Да, конечно. Чем я могу вам помочь?" Я рассказал ему, что заклинания "дарованные" богами включали в себя речитатив для активации заклинания и попросил рассказать побольше об этом. Он подумал пару мгновений, затем кивнул головой. "Это обыкновенный трюк для новичков, помогающий запоминать заклинание, связывая его со определенными словами. Большинство опытных магов не используют подобные трюки. Хотя, в некоторых заклинаниях речитатив — отличный способ контроля заклинания."
Я немного расстроился. "Так что, значит, нет никакого прироста в силе заклинания или чего-либо подобного?"
"Нет-нет! Конечно, нет. Даже в сложных ритуалах используют речитатив, для ориентира синхронизации колебаний магии."
Услышав его ответ, я вздохнул с облегчением. Мне надо было выбирать более специализированную расу, но теперь, пути назад уже нет. "Сэр, я пытаюсь создать атакующие заклинания на основе Воздушной и Природной Магии. Недавно, мне удалось создать [Воздушную пулю], но она кажется слишком слабой и вряд ли будет полезной. Может, вы сможете дать мне несколько советов?"
Он, как показалось, был застигнут в врасплох и слегка улыбнулся, прежде чем ответил. "Хорошо, я помогу вам. Честно говоря, вы на правильном пути. Если вам уже удалось создать [Воздушную пулю], но в ней не хватает мощности, чтобы причинить какой-либо вред врагу, я смогу дать пару советов, как улучшить это заклинание. Что касается Природной Магии, то советую вам обратиться к инструктору шаманов. Думаю, он с радостью согласится вам помочь."
Я кивнул головой, ожидая продолжения. "Воздух — универсальный элемент, но для его использования требуется больше сил, чтобы контролировать ману. Необходимо четко представлять то, чего вы желаете создать, иначе получится просто легкий ветерок. Но чем сильнее мастерство Воздушной Магии, тем больше возможностей предоставит вам этот элемент магии. Вы даже сможете летать в атмосфере или даже в космическом пространстве, если сможете забрать с собой немного воздуха.
"Новички должны сосредоточиться на создании фундамента. Что касается [Воздушной пули], то всего есть два варианта развития, которые могут быть полезны для вас, но они потребуют дополнительного времени на создание заклинания и больше маны. Первый вариант — [Разрывная Воздушная пуля], использует дополнительную ману, чтобы сжать воздух и при попадании образует небольшую ударную волну. Второй вариант — [Быстрая Воздушная пуля]. Как вы уже понимаете, она гораздо быстрее обычной [Воздушной пули]. Если идеально освоишь оба варианта, то может быть получится совместить их в одно заклинание."
Я снова кивнул головой и поблагодарил учителя за объяснения. Взглянув на полоску маны, я увидел, что она медленно восстанавливается. Хоть создание [Воздушной пули] отняло только 15 единиц маны, использованная мана до сих пор не восстановилась. Для восстановления одной единицы маны требуется около половины минуты.
После того, как я покинул Магистра Рукха, я отправился искать инструктора шаманов, который, должно быть, поможет мне с Природной Магией. Инструктором оказалась молодая женщина Полу-эльф, как и я, но, с виду, она была очень молода. Похоже, я впервые увидел легендарного лоли-эльфа…
Пообщавшись с ней некоторое время, я узнал, что легко смогу создавать всевозможные яды и эликсиры, если узнаю из чего они состоят. Сера, так звали эту лоли-эльфийку, предложила мне изучить алхимию, которая поможет мне в постижении Природной Магии.
Я начал представлять себе, как используя свою магию, начну торговать эликсирами для заработка денег. Хотя… исходя из моей текущей скорости восстановления маны, в лучшем случае, буду в состоянии делать два или три эликсира в час. Я выяснил все то, за чем сюда пришел и даже получил дополнительные очки интеллекта и мудрости, прослушивая объяснения и советы учителей.
Возвращаясь к моему месту тренировки, я решил попробовать создать что-то новое. Магистр Рукх своими советами вдохновил меня на создание заклинания, которое позволит моему луку быть более полезным. Когда моя мана полностью восстановилась, я вытащил стрелу и наложил ее на тетиву. Используя стрелу в качестве проводника, я начал аккумулировать в ней ману.
Сначала, мана рассеивалась, прежде чем успевала достичь стрелы, но как только мне удалось преодолеть разрыв расстояния, процесс начал проходить намного проще. Тем не менее… я потратил десять единиц маны впустую, поэтому, в следующий раз, надо будет лучше сосредотачиваться. Теперь, когда моя мана не спеша циркулировала по стреле, я начал настраивать ее на Воздушную Магию, заставляя течь ее вокруг древка стрелы. Я продолжал вливать ману до тех пор, пока не заметил слабые порывы ветера на стреле. В этот момент, я выпустил стрелу в ближайшее дерево.
Как только стрела полетела, я заметил, что она отклоняется от курса гораздо сильнее, чем обычно. И даже несмотря на то, что целью было дерево, находящиеся на расстоянии пяти метров, я так и не смог в него попасть. Казалось, добавление этого заклинания в стрелу увеличивает скорость полета и проникающее воздействие, но снижает точность.
[Новое заклинание создано!]
Малая Спиральная стрела — Заклинание Воздушной Магии — ★
  Создается вращающий поток воздуха вокруг стрелы, увеличивая мощность выстрела за счет точности. 
Расход маны: 30
 
Я был разочарован заклинанием. Оно имело слишком высокую стоимость маны. Вместо того, чтобы ждать двадцать минут на восстановление маны, я сразу же перешел к следующему испытанию, которое планировал провести — создать управляемую стрелу. У меня осталось еще более сотни маны.
Извлечь предыдущую стрелу так и не вышло, так как она находилась слишком глубоко в земле. Когда я попытался вытащить ее, древко стрелы щелкнуло и сломалось пополам. Одна стрела потеряна навсегда… Я продолжил проклинать себя за кривые руки, возвращаясь обратно к месту стрельбы. Используя тот же метод, что при создании [Малой Спиральной стрелы], я начал циркулировать ману через стрелу, но на этот раз вместо спирали, попытался сжать ману, создавая линию полета к дереву, которое находилось в двадцати метрах от меня.
После выстрела, я старался сохранить контроль над маной, находящейся в стреле, чтобы направлять ее. Но это оказалось намного сложнее, чем я задумывал ранее. Связь потерялась практически мгновенно. "Практически" — это потому, что я мог удерживать контроль не дальше, чем несколько футов от себя. К сожалению, заклинание не удалось, поэтому нет ничего удивительного, что системное окно не появилось. Но я особо не расстраивался, ибо помимо разрыва контроля, думаю, было еще множество факторов, из-за которых заклинание не удалось. Может быть, просто не хватило умений в контроле маны, либо не хватило запаса маны.
Внезапно появившийся шум отвлек меня от мыслей. Я услышал урчание живота, требующего внимания. Наверное, потому, что я до сих пор не ел. Глядя в свой инвентарь, я увидел несколько кусков хлеба, которым мог утолить свой голод. Странно, но у меня было всего четыре ячейки в инвентаре. Скорее всего, мне нужно будет найти новый мешок с большим количеством ячеек.
Съев довольно мягкий хлеб, я решил посетить учителя алхимии. Думаю, уже пора бы наконец выйти на охоту. Чем раньше отправлюсь, тем быстрее начну зарабатывать баблишко, которое так жажду. Когда увидел, что мой отец и Якоб уже успели подняться в уровнях, мне сильно захотелось застонать от досады. Я не боюсь охоты… Просто хочу убедиться, что готов ко всему… 



Глава 5. Кролики-мошенники. 


Я направился в деревню, но так как до сих пор не знал, где находится учитель алхимии, решил спросить дорогу у прохожих. Ответ, который я получил, заставил меня покраснеть от смущения, потому что Лавка Алхимика располагалась возле гигантской Башни Магов.
  Успокойся Фаленел… Это не твоя вина… Это черта всех людей — неспособность спросить дорогу… Пытаясь оправдать себя, я направился в обратном направлении. По крайней мере, потратив больше времени на дорогу, я восстановлю еще немного маны. Это было единственное утешение. Нужно найти способ, чтобы мана быстрее восстанавливалась или узнать, как именно работает восстановление. Добавим это в заметки…
Когда я дошел до легендарной Лавки Алхимика, я был весьма удивлен, обнаружив, что других игроков, желающих изучить алхимию, не наблюдалось.
Зайдя внутрь, я заметил за прилавком грудастую, с серебряного цвета глазами, эльфийку. Может быть, она тоже Полу-эльф? Ее уши и грудь были немного больше, чем у других эльфов. Когда она увидела меня, то сразу натянула приятную улыбку и поприветствовала. "Добро пожаловать! Чем я могу вам помочь?"
Ее голос вернул мне, уже успевший помутиться, рассудок. "Простите, я заинтересован в изучении [Алхимии]. Есть ли возможность сделать это?"
Она задумалась на несколько секунд, а затем кивнула. "Да, это было бы просто прекрасно. Но, для начала, вам придется заплатить вступительный взнос. [Набор Новичка-Алхимика] стоит 70 медных монет, и я хочу, чтобы вы либо предоставили травы, которые будут использоваться в обучении, либо заплатили за них по себестоимости."
Я был согласен с ней, понимая, что эти условия вполне разумны. Но у меня остался еще один вопрос. "А чем именно занимаются Алхимики? Просто интересно."
После моего вопроса, она улыбнулась немного шире. Казалось, она любит поговорить о своей профессии. "Ну… я уверена, вы знаете, что основа [Алхимии] — это смешивание различных трав и эликсиров. Если когда-нибудь вы станете опытным Алхимиком, то сможете создавать сложные эликсиры. Например, Мастер-Алхимик может создавать не только обычные, временно действующие эликсиры, а еще и с постоянным эффектом. Они так же могут создавать яды, бомбы, или даже делать генетическую коррекцию."
У меня чуть челюсть не отвисла. Меня не удивило, что они могут создавать яды, или даже делать бомбы, но я никак не ожидал услышать решение одной из моих проблем. "Вы имеете ввиду генную инженерию? Я слышал об этом, но не знал — какие именно необходимы навыки."
Она, все еще, сладко мне улыбалась. "Для того, чтобы освоить [Алхимию], необходимо еще изучать многие другие дисциплины, такие как химия и биология. Во время генной инженерии, вы просто смешиваете различные гены, в итоге, может получиться довольно хороший результат. [Алхимия] — единственная профессия, которая охватывает все необходимые навыки, чтобы стать врачами, конечно же, при наличии соответствующего мастерства."
Меня очень заинтересовало то, что может делать [Алхимия]! "Большое спасибо, мисс." Я развернулся и собрался уже было уходить, чтобы приступить к добыче ресурсов, которые мне понадобятся для обучения [Алхимии] и не терять времени даром, как вдруг, меня посетила довольно странная идея. "Это может прозвучать слегка глупо, но известны ли вам устройства, предметы или может даже способы, которые помогут ускорить мое обучение?"
Я решил спросить это потому, что не знал, сколько может занять времени обучение. Обучение может продолжаться годами, или даже десятилетиями, чтобы достичь уровня Мастера-Алхимика без какой-либо помощи. А с учетом того, что я узнал во время сражений и магической практики, игровая система особо в этом не спешит помочь. Я даже не уверен, что повышение уровня навыков дает еще что-то, кроме небольшой прибавки к шансу успеха.
Ей потребовалось несколько секунд на раздумья, затем, она утвердительно кивнула. "Вы, наверное, имеете ввиду [Осколок Навыков]? Они не слишком распространены и многим мастерам не нравится, что некоторые профессии могут создавать эти драгоценные камни, способные хранить знания о навыках. Знания, содержащиеся внутри, хранят только опыт человека. Например, если я создам [Осколок Навыков], то тот, кто использует его, не получит каких-либо моих личных рецептов, тайных уловок или тому подобное. Кроме того, в нем будет содержаться лишь часть моих знаний. Это как… существует растение, которое считается очень распространенным, но из-за того, что я никогда его не видела, осколок, естественно, так же не передаст мне никаких знаний о растении."
"Я понял… " Мне потребовалось некоторое время, чтобы собрать во едино всю полученную информацию. Наверное, нужно будет поехать в большой город, чтобы найти эти [Осколки Навыков]. Может быть даже получится найти осколок, который улучшит мое мастерство стрельбы из лука. "Значит, если кто-то запишет заклинание, то я смогу выучить его?"
Глядя на меня, она снова кивнула. "Верно. Но большинство людей не хотят играть в такую лотерею. Есть только два вида информации, которую можно получить из [Осколка Навыков], не используя его. Если вы его отсканируете. Сканирование покажет: какой именно навык содержится в осколке и ранг этого навыка. Сканирование собирает данные о хранящимся навыке и сверяется с базой существующих навыков, что бы определить — насколько ценный навык содержится внутри."
  [Вы узнали и поняли природу [Осколка Навыков].]
  [+2 Интеллект]
Я был немного удивлен этим сообщением, поэтому решил поблагодарить Серу еще раз, а затем вышел из Лавки Алхимика. В моем инвентаре было только тридцать медных монет, которых было недостаточно для обучения [Алхимии]. Перед уходом, я уточнил у нее. "Какие травы мне необходимо найти для обучения?" Она рассказала мне об [Огнецвете] и [Кровавом сорняке], затем показала картинки этих растений, которые я быстро перерисовал в свои заметки, дабы не забыть их. Удивительно, но мой маленький эскиз открыл новый навык.
  [Новый суб-навык изучен!]
  Рисование — Базовый уровень 6.
  Опыт: 50%
  Эта способность позволяет создавать эскизы изображений и объектов или выражения своих мыслей.
  Действующие навыки: Нет
Я удивился уровню навыка. Раньше, когда я играл в другие игры, мне удалось подобрать несколько навыков, которые можно применять к реальной жизни, например, рисование. Поэтому, меня удивило то, что вместо Начального уровня 1, как в любом другом новом навыке, был Базовый уровень 6. Означает ли это, что опыт моей реальной жизни может быть легко применен здесь?
Если да, то все становится намного интересней. Я решил позже проверить другие навыки, которые изучал в других играх, такие как рисование, механика, взлом. Но в данный момент, в них нет необходимости. В большинстве ВР (п.п: впредь буду сокращать Виртуальная Реальность) играх, система сама исправляет мелкие ошибки.
Думая об этом, я слегка ухмыльнулся. Самая провальная ВР игра была закрыта всего через год после открытия, потому что навыки в игре были слишком реалистичны и существовали даже уголовно наказуемые, например, взлом.  После закрытия этой игры, я и представить себе не мог, что навыки из нее мне когда-нибудь пригодятся. Если честно, я тогда был немного параноиком, из-за того, что взломал базу данных полиции, чтобы поместить вирус, который предупредил бы меня, если бы меня включили в список подозреваемых, в проводимом расследовании. Несколько недель спустя, я понял, что нахожусь вне подозрений, поэтому снова взломал их и удалил этот вирус. Не знаю, работает ли тут хакерство, так как в этом мире большинство технологий работают с помощью магии. Может быть существует навык продвинутого взлома, включающий в себя и магические взломы?
Вернемся к настоящему. Я решил испытать свою удачу вне деревни, взявшись за выполнение задания на убийство Рогатых кроликов.
  [Задание принято!]
  Контроль популяции.
  Ранг: Истребление ☆
  Рогатые кролики начали выходить из-под контроля. Для выполнения задания убейте 10 Крупных Рогатых кроликов.
  Лимит времени: Нет
  Награда: Тела убитых кроликов можно обменять городской страже за вознаграждение. Вознаграждение зависит от количества и качества кроликов.
  Штраф: Нет
Я заметил ту же звезду, как в заклинаниях, но эта была пустой. Наверное, это самый низкий ранг и выполнить такое задание будет просто.
На пути из деревни, я увидел других игроков, шедших в том же направлении. Некоторые из них держали в руках такие же листы заданий, как и я. Посмотрев на игроков, я решил направится к Якобу.
"Эй, ты пойдешь уничтожать кроликов?"
Он посмотрел на меня и кивнул. "Да, мне нужно найти несколько небольших деревьев. Пойдем, может найдем несколько заданий и для тебя."
Я усмехнулся. "У меня итак слишком много заданий, я ищу травы для Алхимии, а также убийство десяти Рогатых кроликов."
"Может тогда объединимся?"
[Якоб пригласил Вас вступить в группу!]
[Принять: Да / Нет]
Я принял его приглашение. Глядя в окно группы, я заметил, что он был уже на третьем уровне. Это слегка раздражало меня. Скорее всего, он ушел на охоту сразу после лекции в Башне Магов, даже не взяв задания. "Так, ты тут уже бывал? Может, у тебя есть какие-либо идеи, где могут болтаться эти Рогатые кролики?"
"Да, знаю. Они обычно ходят небольшими группами и находятся к западу от деревни. Я наткнулся на них, когда практиковал новое заклинание, но даже не мог представить, что их тушки можно обменять на награду. Жалко, что упустил такую возможность, заработал бы немало денег."
Поздно ты узнал об этом. "Запомни, тут все очень реалистично, не думай, будто маленький крысенок не сможет отгрызть руку тому, кто попытается его убить."
Он криво улыбнулся на мои слова, но все равно кивнул головой. После, мы вышли из деревни. "Итак, какие заклинания у тебя есть? Я видел, как ты выходил из класса элементной магии."
"У меня есть [Воздушная пуля], [Порыв] и [Хватка природы]. Могу еще стрелять из лука, но… едва ли получается поразить неподвижную цель, а кролики, как известно — быстрые. А у тебя?"
"У меня есть отталкивающее заклинание и ДоТ (п.п: заклинание действующие по времени)."
Я наклонил голову, спросив. "Случайно ли не [Гравитационное давление]?"
"Оно самое… и довольно мощное."
"Может сначала потренируемся? Пока у тебя есть мана, можешь держать заклинание активным." Лениво подумал я и услышал смешок рядом с собой.
"Не стоит, я стремлюсь стать боевым магом, поэтому много работаю над своими боевыми заклинаниями."
Мы наконец пришли. Вдали виднелись симпатичные пушистые зайчата, с длинным рогом на голове, который, надо заметить, был размером в половину от их тела. В найденной группе, находилось четверо кроликов. Мы посмотрели друг на друга, затем Якоб кивнул. Мы не были новичками в играх, поэтому не трудно было составить основной план действий. Сначала, я использую заклинание обездвиживания, а затем, он ставит на них свой ДоТ и держит их, пока я добиваю их заклинаниями и стрелами.
Вспоминая тренировки в обучении, что придется опять проговаривать слова заклинания, заставило меня почувствовать себя немножко глупо. Поэтому, я решил швырять заклинания, как при создании [Воздушной пули]. Я подготовил заклинание [Хватка природы] и влил его в землю, направляя к четырем, ничего не подозревающим, пушистым жертвам. Заклинание начало искать ближайшие корни и направлять их к кроликам, чтобы опутать их.
В то же время, Якоб готовил свое собственное заклинание. Внезапно, кролики упали на землю, не в силах подняться. Мои корни особо не пострадали, так что они крепко держали этих монстров. Четвертому кролику все-таки удалось избежать области попадания заклинания, и он моментально исчез в кустах. Тем не менее, три из четырех, не плохо для первого раза, да? Когда они были обездвижены и не могли вырваться на свободу, я запустил по одной [Воздушной пуле] в каждого кролика. Послышался отвратительный хруст, от давления комбинации двух заклинаний: гравитации и корней. Моя [Воздушная пуля] добила всех кроликов. К сожалению, я до сих пор не мог найти последнего сбежавшего кролика. Когда он выпрыгнул из кустов, его глаза светились красным. Не успев даже среагировать, кролик пронзил мою ногу своим рогом. Мне кажется или повторяется бой с крысой в обучении. В ту же ногу, в то же место. Черт! Что с этими монстрами не так?
  [Нога против Кролика.]
  [-20 ХП]
Сдерживая боль, я достал кинжал и ударил им, целясь в кролика, застрявшего в моей ноге и не в состоянии самостоятельно вытащить себя. Прекрати дергаться! Боже, как же больно! Я чувствовал малейшее движение его рога. Время как будто замедлилось. Почему, когда больно, время течет медленнее? Спустя минуту (по лично моему скромному мнению!), кинжал наконец опустился кролику на шею, отрезая голову. Боже! Оууу… Е*ать, как же больно!
Якоб только сейчас понял, что тут произошло. Он смотрел на меня широко раскрытыми глазами, затем перевел взгляд на голову кролика в моей ноге. "Бл*, а они жестоки. Напомни мне потом, что нужно будет попрактиковать отталкивающее заклинание… "
"Да-да, я тебе припомню. Может ты наконец поможешь вытащить этот гре*анный рог из моей ноги?" Я чуть ли не рычал на него. Этого оказалось достаточно, чтобы он зашевелился. Я был ранен в ногу, прекрасно чувствуя всю боль. Во что же я вляпался? Даже смерть, в других играх, была не так мучительна!
После того, как Якоб вытащил рог кролика, я побледнел.
  [Сквозное отверстие в ноге.]
  [-5 ХП от Кровотечения.]
  [Это отверстие выглядит не слишком приятно…]
  [-5 ХП от Кровотечения.]
  [Эй дибил! Останови кровотечение!]
  [-5 ХП от Кровотечения.]
Я был в растерянности, и не знал, что делать. Ни у кого из нас не было целительных заклинаний. И эта рана будет отнимать пять единиц здоровья в секунду! Еще одиннадцать секунд, и я умру от кровотечения. Может быть рог пробил артерию?
  [Да! У вас повреждена артерия!]
  [-5 ХП от Кровотечения.]
  Игра, пошла на **й! Я сделал единственное, что пришло в голову. Создал заклинание [Хватка природы] на своей ноге. Это же работает в фильмах? Остановите кровообращение в поврежденной области, и вы перестанете истекать кровью!
К счастью, это сработало. Сообщения о кровотечении прекратились, и моя регенерация здоровья вновь заработала. Всего, я потерял 40 единиц здоровья. Мне потребовалось четыре минуты, сидя на земле, чтобы их восстановить. Как только кровотечение прекратилось, появилось окно.
  [Вы получили уровень!]
Я быстро открыл информацию о персонаже, чтобы увидеть изменения после поучения уровня. Мне дали пять очков, которые можно вложить в характеристики. После нескольких секунд размышлений, я вложил три очка в Ловкость, а последние два в Мудрость. В итоге получилось…
[Информация персонажа.]
Имя: Фаленел                      Раса: Полу-эльф (Вудленд)
Титул: Н/А                           Слава: 0
Уровень: 2 90.00%              Класс: Новичок
Здоровье: 90/90                    Регенерация Здоровья: 0.15
Мана: 180/180                      Регенерация Маны: 0.05
Сила: 12                               Мудрость: 16
Ловкость: 16                        Интеллект: 18
Сноровка: 14                       Харизма: 9
Живучесть: 9                        Удача: 14
Очков доступно: 0



Глава 6. Пушистая добыча. 


Когда мое здоровье полностью восстановилось, я потерял дар речи, потому что рана, на моей ноге, не зажила до конца. Кроме того, максимальное здоровье, теперь, составляло 87 единиц. Наверное, мне необходимо полноценное исцеление, чтобы вернуть потерянные единицы здоровья. Означает ли это, что можно усугубить травму?
  Мне срочно нужно найти те травы… Я застонал про себя, зная, что не могу использовать исцеляющие заклинания, пока не научусь варить эликсиры. Оглянувшись вокруг, я заметил знакомую красную траву, росшую поблизости. Несколько стеблей были повреждены, скорее всего из-за кроликов, которые их едят.
Я использовал свой кинжал, чтобы отрезать корень, державший мою ногу. Если, в ближайшее время, ничего не предпринять, рана снова может открыться, и я начну снова истекать кровью. Когда я, наконец, поднялся, то зашипел от боли.
Подойдя к траве, начал осторожно извлекать растение, выкапывая корни своим кинжалом. Хоть я не был опытным травником, у меня остался опыт из других ВР игр, как правильно собирать большинство растений.
[Новый навык изучен!]
  Травничество — Начальный уровень 1.
  Опыт: 2%
  Этот навык отображает ваши знания о различных растениях, их свойства и возможные эффекты. 
 
  [Новый суб-навык изучен!]
  Сбор — Начальный уровень 5.
  Опыт: 20%
  Это основной навык для сбора различных природных ресурсов.
  Действующий навык: [Травничество]
  Два навыка? Думаю, [Травничество] открылось из-за сбора растений по заданию. Но только 2%? Почему-то мне кажется, что игра просто дразнит меня… Я покачал головой и продолжил собирать травы. К счастью, в инвентаре они занимали только один слот. Якобу сказал, что могу забрать убитых кроликов, так как был единственным пострадавшим.
Поблагодарив его, я собрал тушки, и мы снова отправились на поиски кроликов. Наша мана восстановилась уже достаточно, чтобы повторить те же действия, что и с прошлой группой кроликов. Мы уже прекрасно понимали, что с кроликами надо быть более осторожными. В следующей группе опять находилось четыре цели, которые грызли [Кровавый сорняк]. Похоже, они очень любят ее.
Мне захотелось попытаться приручить одного из них, с помощью этой травы, но боль в ноге потребовала возмездия против этой пушистой расы. В этот раз, я решил использовать лук, а кинжал привязал к поясу, на всякий случай. Медленно подойдя, я выстрелил [Малой Спиральной стрелой]. Благодаря своей полной неспособности попасть туда, куда целюсь, я специально выстрелил меж четырёх кроликов, в надежде поразить одного из них.
  [Удачный выстрел!]
  [Нанесен смертельный удар. Навык [Невероятная удача] повысил уровень!]
Кролика практически разорвало, когда стрела попала в него, заставив меня вздрогнуть от потерянной прибыли. Вдобавок, у нас не получится собрать все кроличьи тела в инвентарь из-за нехватки места, а теперь, я еще уничтожил одного из них.
Якоб активировал свое гравитационное заклинание. На этот раз он хорошенько прицелился, не оставив и шанса. Как в прошлый раз, я закончил бой серией [Воздушных пуль]. Теперь, нам действительно необходим перерыв, чтобы восстановить ману, поэтому мы решили вернуться в деревню и получить награду за добытых Рогатых кроликов.
  [Вы получили уровень!]
Я добавил три очка в Ловкость, два в Мудрость. По пути в деревню, я собирал травы. Не стоит оставаться на открытом воздухе, источая аромат крови, как бы прося хищников сожрать себя.
Как только мы вернулись в деревню, то быстро нашли охранника и сдали ему все семь трупов кроликов. Его, кажется, вовсе не беспокоило уничтожение пушистой расы. Он заплатил нам по десять медных монет за каждый целую тушку и только три монеты за обезглавленную.
"Так… сколько тебя ждать, пока твоя мана восстановится?" Якоб обратился ко мне, как только мы покинули охранника.
Я посмотрел на полоску маны и увидел, что не хватает семьдесят единиц. Быстро подсчитав, я пришел к выводу. "Почти пятнадцать минут. А тебе?"
Он слегка ухмыльнулся, будто гордясь собой. "Только десять минут. Но я создаю стандартного мага, вкладывая все очки в Интеллект и Мудрость."
Не желая тратить следующие пятнадцать минут на безделье. "Я собираюсь выйти ненадолго, проверю дела дома."
После его кивка, я посмотрел на меню. Это… кнопки "Выход" не наблюдалось. Как правило, кнопка "Выход" находится в самом низу меню. Я начал паниковать. Время случайных виртуализаций давно прошло, и для меня, это была отдаленная перспектива и то не факт. Но после, я заметил, что эта кнопка была просто на несколько слотов выше.
Мой мир потемнел. Теперь, я больше не Фаленел, Полу-эльф неудачник, а Джон Хьюлетт, NEET (п.п: см. гл. 0). Семя открылось, позволяя мне выйти. Я снял маску и встал, делая легкую разминку. До сих пор чувствовалась боль в ноге, куда попал кролик, но я списал это на фантомные боли. Ведь не было видно раны на ноге, только чувство боли в этом месте.
Следующее, что я заметил, это небольшое уменьшение размера живота "геймера". Я был вне себя от счастья, Семя действительно стоило потраченных денег. Дойдя до соседней двери, я спустился вниз. Хоть я и не особо проголодался, но все-таки решил, что лучше поесть, прежде, чем отправляться обратно.
На обратном пути в свою комнату, я мельком взглянул на себя в зеркало. Казалось, мое тело слегка изменилось, я все не мог понять, что именно поменялось, поэтому списал все на небольшую потерю веса. Из-за разницы во времени, у меня оставалось всего три минуты, для того, чтобы поесть.
Вернувшись в игру, я удивился, что больше не чувствовал желание поесть. Лежа на земле, я смотрел на расстроенного Якоба, стоявшего рядом с мной.
"Заметка на будущее, после выхода — персонаж не исчезает." Объяснил он мне, рассказывая произошедшее во время моего отсутствия. После выхода, я упал на землю, как марионетка. Затем, чтобы меня не обокрали, Якоб остался присматривать за мной.
"Хорошие новости. Кажется, что реальный мир влияет и на игру." Он поднял бровь, глядя на меня удивленно. Люди, которые виртуализировались, не чувствовали голода, но вряд ли для него это большая проблема.
Теперь, когда наша мана полностью восстановилась, мы вновь отправились на охоту. Поскольку мы не знали конкретную область, где обитают кролики, то решили вернуться обратно к прошлому месту охоты. Мы охотились на две группы кроликов, затем делали перерыв, во время которого собирали [Кровавый сорняк]. Якоб и я уже получили 4 уровень. Уничтожив еще одну группу кроликов, Якоб поднялся до 5го уровня.
Мне удалось найти еще несколько ростков [Огнецвета], хотя [Кровавый сорняк] попадался гораздо чаще. Мне оставалось только надеется, что в Лавке Алхимика купят у меня избытки этой травы. Не хотелось бы постоянно носить с собой тонны травы.
Еще один важный момент рассказал мне Якоб, когда поднялся до 5го уровня. Запас его инвентаря вырос с 2х2 ячейки, до 3х3. Мы были рады лишним пяти слотам, так как это значило, что он мог унести вдвое больше кроличьих тушек. На нашем третьем заходе, мы наконец закончили задание, убив по 10 кроликов каждый. Благодаря опыту первой охоты, мы больше не попадали в опасные ситуации и не получили никаких новых травм, не считая пары царапин.
  [Вы завершили задание: Контроль популяции!]
  [Вы получили уровень!]
  [Вы достигли 5 уровня! Размер инвентаря увеличен!]
Я накопил уже достаточно свободных очков и решил проверить точное значение своих характеристик. До сих пор, я тратил их по интуиции, но в долгосрочной перспективе это будет не слишком хорошим решением.
  [Сила]
Этот параметр отображает физические возможности вашего персонажа. Сила повышает урон от физического оружия, увеличивает переносимый вес и повышает ваше уважение среди других мужчин.
  [Сноровка]
Этот параметр определяет скорость и точность ваших движений.  Увеличивает скорость бега и высоту прыжка.
  [Ловкость]
Этот параметр отображает способность персонажа выполнять сложные действия, требующие контроля и тонких манипуляций. Увеличивает точность и вероятность успеха в определенных навыках и действиях.
  [Живучесть]
Этот параметр измеряет жизненные силы персонажа. Увеличивает максимальный запас здоровья и регенерацию здоровья, сопротивление к негативным эффектам.
  [Мудрость]
Данный параметр определяет умственные способности персонажа. Увеличивает максимальный запас и регенерацию маны. Чем выше мудрость, тем лучше способность ощущать ману вокруг себя и манипулировать ею.
  [Интеллект]
Этот параметр показывает ваш интеллект и способность к запоминанию. Также увеличивает максимальный запас маны. Возможно получить полезные советы, основанные на оценке предыдущих знаний.
   [Харизма]
Этот параметр измеряет привлекательность персонажа. Увеличивает привлекательность и заставляет других сильнее прислушиваться к вам, делая их более отзывчивыми.
  [Удача]
Этот показатель измеряет ваше везение. Может изменить результат совершенно любых действий. Этот показатель может повлиять на очень многое, но не стоит ожидать чудес.
Просматривая описания характеристик, я удовлетворенно кивнул головой. Мудрость и Интеллект, как я и ожидал, имели довольно высокие показатели. Так как мой персонаж сфокусирован на ловкости, естественно, что она тоже находится в топе моих показателей. С помощью накопленных свободных очков, я решил исправить нынешнее недоразумение, прежде, чем отправится к учителю [Алхимии]. По дороге в Лавку Алхимика, я еще раз посмотрел на информацию о персонаже. Я был очень доволен, тем, что не был полным слабаком, как прежде.
  [Информация персонажа.]
  Имя: Фаленел                    Раса: Полу-эльф (Вудленд)
  Титул: Н/А                         Слава: 0
  Уровень: 5 / 5.23%            Класс: Новичок
  Здоровье: 97/100                Регенерация Здоровья: 0.17
  Мана: 210/210                    Регенерация Маны: 0.07
  Сила: 12                             Мудрость: 20
  Ловкость: 20                      Интеллект: 21
  Сноровка: 17                     Харизма: 9
  Живучесть: 10                    Удача: 14
  Очков доступно: 0
 
  [Навыки]
  Манипулирование Маной — Начальный уровень 4 / 10.3%
  Природная Магия — Начальный уровень 3 / 41.6%
  Воздушная Магия — Начальный уровень 4 / 1.5%
  Стрельба из лука — Начальный уровень 3 / 25.9%
  Владение кинжалом — Начальный уровень 2 / 4.1%
  Невероятная удача — Начальный уровень 5 / 20%
  Рисование — Базовый уровень 6 / 50%
  Травничество — Начальный уровень 1 / 2%
  Сбор — Начальный уровень 6 / 6%



Глава 7. Настойка Правды. 


Через несколько минут, после того, как мы разошлись с Якобом, я вернулся в Лавку Алхимика для того, чтобы наконец научиться варить эликсиры. Нога меня уже достала. Я хочу хоть как-то ее вылечить.
"Добро пожаловать сэр. О! Здравствуй еще раз." Прекрасная Полу-эльфийка узнала меня, стоило мне только войти в лавку.
"Здравствуйте, мисс." Улыбнулся ей, прихрамывая, направляясь к ней. "Мне удалось найти нужные вам травы и заработать денег на обучение." Я вытащил связку [Кровавого сорняка], несколько [Огнецветов] и серебряную монету. Глядя на все это, она немножко удивилась и слегка кивнула головой. Забрав серебряную монету, она дала мне сдачу — три большие медные монеты. (п.п: одна большая медная монета равняется десяти медным.)
Так… охранник нарочно дал мне монету крупной суммой? Я поблагодарил ее, и положил сдачу в инвентарь. В то же время, она вытащила небольшую коробку.
"Это — [Набор Новичка-Алхимика]. Чем выше будет становиться ваше мастерство, тем больше различных инструментов вам будет необходимо. Когда достигните больших успехов в алхимии, вам понадобиться даже собственная лаборатория, для создания, поистине, сложных эликсиров. Правда сейчас это все, что вам нужно. И, конечно же, журнал, чтобы записывать все свои результаты и делать пометки." Она достала тонкую книжку и поставила ее рядом с коробкой.
Я кивнул и открыл журнал. Не удивительно, что он оказался пустым. Доставая два эскиза, что делал ранее, я вложил их между обложкой и первой страницей. "Ладно, так… когда мы можем начинать?" Я вопросительно взглянул на нее. Мне уже не терпелось вылечить ногу.
"Мы можем начинать хоть сейчас, если хотите. Обучение не займет особо много времени. Я научу вас варить эликсир здоровья. Однако, любые другие рецепты будут стоить денег или же вам придется экспериментировать самому, чтобы открыть новые рецепты." Она улыбнулась мне, вытаскивая различные предметы из коробки. На столе появились: круглый стакан, небольшая горелка и контейнер. "Для начала, наполните половину стакана водой и включи горелку, постепенно вливая небольшое количество маны в нее."
Я кивнул и поставил стакан на стойку горелки. Когда я начал искать воду, учитель достала небольшой флакон чистой воды. Я влил две или три единицы маны в горелку, но этого оказалось недостаточно даже для искры, поэтому следующей попыткой я влил все десять единиц маны и она, приятно вспыхнув, зажглась. "Хорошо, теперь вам необходимо пополнять запас маны в горелке раз в минуту или подключить [Кристалл Маны]. Пока вода не вскипела, разотрите в ступке вместе два стебля [Кровавого сорняка] и три лепестка [Огнецвета].
Я выполнил все ее указания. Раз в минуту, я вливал десять единиц маны в горелку. Через две минуты вода вскипела. К этому времени, растения уже были хорошо измельчены. Учитель, казалось, была довольна результатом. "Достаточно, теперь положите смесь трав в воду."
Я сделал все, как она и сказала. Когда я добавил в воду измельченные травы, она стала мутновато-кровавого цвета. "Сейчас, самая сложная часть процесса, которая, в будущем, потребует много времени и экспериментов." В то время, как она говорила, вода начала менять свой цвет из более светлым, к более темным красным тонам, а затем обратно. "В зависимости от того, в какой момент вольешь ману в эту смесь для завершения процесса приготовления, эффективность полученного эликсира будет меняться. Это стандартный этап для большинства эликсиров и служит для стабилизации различных соединений, связывая их вместе с маной."
Наблюдая за жидкостью, я совсем не был уверен, что эликсир получится. Когда жидкость вновь потемнела, я влил ману в нее, постепенно увеличивая количество. Закончив вливать ману, жидкость уже почти изменилась до светло-красного. Я отключил горелку и варево постепенно переставало кипеть, останавливаясь на достаточно нейтральном красном цвете.
  [Новый навык изучен!]
  Алхимия — Начальный уровень 1
  Опыт: 0%
  Это умение позволяет варить эликсиры, с помощью трав и других материалов. На более высоком уровне откроются дополнительные возможности.
Полу-эльф, чье имя до сих пор не узнал, кивнула, довольная результатом. "Для первого раза, немного лучше среднего. Пусть оно слегка остынет и все готово."
Я слегка улыбнулся. Наконец, я смогу использовать исцеляющее умение. "Большое спасибо. Но, я так до сих пор и не узнал вашего имени. Кстати, я — Фаленел."
"Лисара, приятно познакомиться." Она хихикнула, потому что мне понадобилось так много времени, чтобы спросить ее имя.
"Эм… из любопытства, тут же не один эликсир?" Я посмотрел на стакан, который казался слишком большим. Не представляю, как буду носить десяток таких эликсиров в путешествии.
Лисара склонила голову набок, удивленно открыв глаза, будто забыла что-то важное. "Ах! Конечно же— нет. На самом деле, новичкам достаточно принять всего десять капель. Стакан, такого размера, вмещает в себя сразу двадцать эликсиров." Объяснила она мне.
"И… я думаю, вы сможете продать мне несколько склянок для эликсиров?" Спросил я, видя, что других новичков рядом не находилось. Она снова кивнула, вручая мне небольшую коробку склянок. Они были гораздо меньше, чем стакан из [Набора Новичка-Алхимика], но стекло, с виду, казалось толще. Не сомневаюсь, это сделано для того, чтобы они не разбились при падении.
"Два медяка за склянку. Или же… вы можете обменять половину получившегося эликсира, который мы только что сварили, на десять склянок бесплатно." Мне казалось, что это, действительно, хорошая сделка. Потому, что этот эликсир сделал новичок, и такое нельзя продать в специализированном магазине.
"По рукам!" Улыбнулся я в ответ. Она схватила пипетку, и начала отсчитывать по десять капель для каждой склянки. Делая так же, как и она, я осторожно отмерял по десять капель, прежде, чем убирал склянки в свой инвентарь. Мне не хотелось рисковать с чем-либо, что связано с медициной.
Поблагодарив Лисару, я забрал алхимический набор и отправился к Башне Магов, чтобы найти лоли-учителя Серу и спросить у нее о заклинаниях алхимии Природной Магии.
"Мда. Разве я уже не объясняла тебе?" Спросила она, мило наклонив головку.
"Да, вы сказали мне, что, для начала, нужно изучить алхимию, а только потом, я смогу повторить эффект эликсиров своей магией. Теперь, я выучил [Алхимию] и научился варить эликсиры. Надеюсь, сейчас вы сможете научить меня, как правильно использовать Природную Магию, копируя эффект из [Алхимии]."
Она казалась счастливой, потому что я следовал ее указаниям. "Ладно! На самом деле, все очень просто. Природная Магия управляет всем живым в природе. Ты можешь увидеть, что природа имеет свою собственную особую структуру маны. Будь то кислород, вода или другие виды растений. Если сымитировать структуру растений в эликсире, а затем смешать их, то получится [Алхимия] с помощью одной магии!"
Раздумывая над ее словами, я молча кивнул, стараясь понять сказанное. "Почему я сперва должен запоминать структуру маны растений? Ну, по крайней мере, мне будет чем заняться в ближайшее время." Я сухо улыбнулся, еще раз поблагодарив ее.
Моя следующая остановка была в гостинице, где я отдал десять медяков, чтобы снять комнату на 24 часа. Было интересно подняться в комнату, расположенную внутри дерева. В комнате я нашел широкий толстый лист, который, как мне казалось, служил кроватью. Настало время для моей ноги… Я избавился от корня, зажимавшего рану. Там оказалась дыра приличного размера в штанах, из которой виднелась незажившая рана. Если бы я не выяснил этот целебный трюк с Природной Магией, то выпив эликсир исцеления, получил бы новый шрам.
Я достал [Кровавый сорняк] и [Огнецвет], закрыл глаза и, сосредоточившись на [Кровавом сорняке], посылал струйку маны, чтобы понять его структуру. Было странно тереть пальцем по влажной поверхности сорняка, но это позволило мне почувствовать его более хорошо. Моя мана проникала через весь стебель, позволяя узнать все вещества из которых состоит растение.
Открыв глаза, я попытался воспроизвести все те же ощущения растения, что испытал только что. Я использовал такой же метод, что при создании заклинания. Я начал настраивать ману на структуру растения. Как я понял это было что-то вроде трюка, имитирующего магическую ауру любого предмета, позволяя чувствовать себя совершенно иначе. В конце концов, я выпил один из эликсиров через десять минут. Как только я выпил эликсир, корка на ране отвалилась, и рана полностью исчезла, возвращая недостающее здоровье.
Через час такой практики, я почувствовал, что у меня получилось правильно сымитировать структуру [Кровавого сорняка]. Это было только на мгновение, но в этот момент, я чувствовал, словно держу траву в руках. Такой реализм меня очень удивил, и я сразу же потерял контроль.
  [Новый навык изучен!]
  Имитация структуры маны — Начальный уровень 1.
  Опыт: 0%
  Это умение позволяет имитировать структуру маны, чтобы соответствовать изученному предмету. На более высоком уровне, позволяет пользователю скрывать свою ауру или смешивать ее с окружением.
После появления нового навыка, я подумал, что его наличие позволит мне с легкостью повторить прежние действия. Но я ошибся. Прошло еще десять минут, прежде чем снова удалось почувствовать [Кровавый сорняк] у себя в руке. Медленно, но верно, я осваивал управление этим навыком.
  [Мудрость +1]
Появившееся сообщение, вероятнее всего показывало, что я начинаю контролировать свою ману лучше. На третий раз, мне потребовалось только три минуты. На четвертый — одну. Я практиковался с [Кровавым сорняком] до тех пор, пока не получалось воспроизвести чувство травы всего за несколько секунд.
Далее, мне нужно было практиковаться с лепестками [Огнецвета]. У меня остался только один лепесток, так как все остальное я использовал для создания эликсира. Я положил лепесток в руки и сосредоточился. Через некоторое время, я получил ощущения [Огнецвета] и начал пытаться их воспроизвести.
Так как я уже знал, как воспроизводить ауру, это не заняло много времени, чтобы сымитировать его ауру. Как и раньше, я повторял процесс, пока не был в состоянии сделать это в считанные секунды. Конечно, моя мана не бесконечна, поэтому пришлось сделать перерыв на полтора часа, во время которого я подкрепился черствым хлебом. Восстановившись, вернулся к практике.
Следующий шаг, вероятнее, самый трудный из всех. В рецепте три лепестка [Огнецвета] и два стебля [Кровавого сорняка] необходимы для эликсира. Итак, для начала мне нужно узнать, сколько маны требуется, чтобы воспроизвести один стебель [Кровавого сорняка] и лепесток [Огнецвета], а затем умножить на необходимое количество.
Этот процесс занял еще час, прежде чем я научился воспроизводить все компоненты правильно. За это время заработал еще 8 очков Мудрости. Я воспроизвел чувство двух стеблей [Кровавого сорняка] в одной руке и три лепестка [Огнецвета] в другой, а затем смешал их вместе. После того, как эти два ощущения смешались, я получил совершенно иное ощущение в руках, более мягкое и теплое. Теперь, зная весь процесс, в будущем станет гораздо легче его повторить.
  [Новое заклинание создано!]
  Алхимическое лечение — Заклинание Природной Магии — ★ ☆
  Это заклинание позволяет пользователю воспроизвести эффект эликсиров исцеления с помощью магии.
  Расход маны: 10
Я улыбнулся, увидев, что заклинание получилось на ползвезды выше, чем мои другие. Затем, я лег на гигантский лист и уснул. Сегодня был довольно долгий, насыщенный день.



Глава 8. Отмщение, развеянное по ветру. 


Несколько часов спустя, я проснулся в холодном поту. Бл*дские зайчики…
Из-за вчерашних событий, ночью мне снились жуткие кошмары, где за мной гналась орды Рогатых кроликов, сверкая кроваво-красными глазами. Только эти кролики были не обычного размера, а… примерно, со шкаф. Проснулся я только в тот момент, когда меня поймали и уже было начали разгрызать на кусочки.
Я посмотрел в окно. Солнце только начало медленно подниматься из-за горизонта, так что я решил пойти на улицу и потренироваться. Кошмарные кролики могут наслаждаться моей плотью только в моих снах, наяву же — все будет совсем наоборот. По пути к месту тренировки, я решил продать остатки своих эликсиров, которые готовил вместе с Лисарой. Думаю, цена в пять медных будет приемлемой. Я запомнил тот оттенок эликсира, когда делала Лисара, потому что это единственная подсказка, чтобы сделать мои эликсиры лучше.
У меня в наличии осталось лишь 45 медных. На эти деньги я решил купить [Сборник растений для Новичка-Алхимика] от Лисары. Пока у меня нет никаких рецептов, будет хотя бы просто список лекарственных и ядовитых растений в округе, а также их использование. Например, я узнал, что черный гриб, который видел во время охоты, оказался редким ресурсом, который может парализовать того, кто его съест.
Закончив с делами, я заглянул в список друзей, чтобы узнать, смогу ли поохотиться с Якобом. К сожалению, он все еще спал. А также, я заметил, что со вчерашнего дня он получил еще два уровня, поэтому мне надо как можно скорее его догонять. При достижении пары следующих уровней, думаю, следует вкладывать все полученные очки в увеличение максимального запаса маны… если мана закончится во время боя, можно сказать почти со стопроцентной точностью — я погибну. Махать оружием это точно совсем не мое.
Оказавшись за пределами города, я вернулся к участку, где мы вчера охотились на пушистую банду. Конечно, мне хотелось снова увидеть тот черный гриб, если получится его добыть, то возможно у меня появится заклинание, способное оглушать врага. По дороге я собирал любые растения, которые были записаны в купленную книгу, и неважно, было ли растение целебное или ядовитое. Еще одним приятным моментом оказалось то, что после прочтения книги, мое [Травничество] мгновенно поднялось от Начального уровня 1 до Начального уровня 7.
По прибытию к месту, где находились Рогатые кролики, мне потребовалось около пяти минут, чтобы найти первую группу… но то, что я нашел, меня слегка шокировало. В этой группе находилось не четыре или пять кроликов, как вчера, а больше двадцати! Я не настолько сильный, чтобы справится с таким количеством, поэтому решил найти другую группу… которая оказалась такой же большой. Чертовщина какая-то! Всего за день количество кроликов значительно увеличилось.
  Они знали, что… не знаю, как сказать… но они точно знали, что сегодня я приду за ними! Я застонал, поняв, что сегодня не судьба мне поохотиться и побрел в сторону деревни. Я не мог найти никакого логического объяснения, почему эти кролики вдруг так сильно наплодились в местах вчерашних битв. В отчаянных поисках ответа, я решил спросить у охранника.
"Ах, вы пытались поохотиться?" Охранник понимающе улыбнулся, как будто догадывался, какой вопрос хочу задать.
"Да… но…"
"Но их неожиданно стало больше, так? Это обычное дело, поэтому то мы и платим за их уничтожение каждый день. Они размножаются так быстро, что могут полностью восстановить потери всего за час. Скорее всего, вы нашли их раньше, чем успели поубивать их остальные. Если бы мы оставили их в покое всего на неделю, то они были бы повсюду."
  Так вот почему… я догадывался об этом… получается, что утром охотиться лучше всего, если достаточно сил. Я вздохнул, качая головой. "Спасибо. А авантюристы ищут группы, чтобы охотиться на них?"
"Нет. Как правило, волки убивают, примерно, раза в полтора больше, чем мы. Они охотятся утром, а затем авантюристы добивают остатки. Мы просто держимся подальше, пока волки делают основную часть работы за нас."
"Нуу…. У меня появилась идея, как им отомстить. Или может, даже… " Я представил, что вскоре произойдет. Недобрая улыбка заиграла на моем довольном и от того еще более пугающе лице. Пока я мчался обратно к краю города, охранник так и остался стоять у ворот, совершенно растерянный от произошедшего.
Волки! Думаю, придется позаимствовать ваш опыт ненадолго! Садистские мысли так и витали в моей голове. Как только я оказался за деревней, я сел и вытащил пару растений из инвентаря. Это два ядовитых растения, которые нашел во время прогулки, хоть у них не был столь же сильный эффект, как у черного гриба. Первый — оранжевого цвета, похожий на [Кровавый сорняк], слабый паралитик, а другой — зеленый цветок с мелкими желтыми пятнами, который вызывал незначительные повреждения внутренних органов.
Влив немного маны внутрь растений, я легко выяснил, какие части вызывали негативные эффекты. Как только я почувствовал ауру яда у растения, то осознал насколько сложно полностью ее ощутить. Это сильно отличалось от теплых и нежных ощущений, которые получал от целебных трав.
Это не только было сложнее, но из-за того, что ощущения были совсем иными, мне пришлось с нуля учиться работать с ядовитыми травами. Я провозился с ними полтора часа, прежде чем получил две структуры растения. Затем, я потратил еще десять минут, смешивая их в различных пропорциях для определения наиболее гремучей смеси. В итоге, соотношение с наибольшим эффектом, составило 4:7.
Хоть заклинание не было закончено, я уже чувствовал, насколько оно уже было мощным. Нет-нет, еще далеко от завершения. Вот следующий шаг будет действительно опасным. Когда заклинание было частично готово, я подготовил еще одну часть маны, настроенную на Воздушную Магию, а затем начал медленно их смешивать. Полученный результат заставил меня истерично засмеяться.
  [Новое заклинание создано!]
  Алхимический яд — Заклинание Природной Магии — ★☆
  Заклинание позволяет использовать яд растений с помощью магии.
  Расход маны: 15
  [Успешное слияние заклинаний!]
  Алхимический яд + Воздушная Магия = Ядовитые споры — ★★
  Смешивая яд с воздухом, вы распространяете его по большой области. Поражает множество целей.
  Расход маны: 25
Да! Да! Да… скоро они заплатят за все сполна! Тьфу…всего 25 маны — это лишь символическая цена, за то зрелище, что будет дальше. Я возвращался обратно к кроликам, со злобным оскалом на довольном лице. Используя свою Сноровку, я старался ползти как можно тише. Когда я нашел их, уже шел бой. С кроликами сражались четыре волка, но на вид — все они выглядели достаточно молодо. Три милых пушистых исчадья ада, уже валялись безвольными тушками на земле, а один из волков слегка хромал.
На краткий миг, я почувствовал сострадание к волку, но, к сожалению, волки так же должны были оказаться в моей хитроумной ловушке, как только я начну произносить заклинание. В тот же момент, когда заклинание было готово, я сразу выпустил его в сторону бушующего сражения, при этом затаившись в ближайших кустах. К моему счастью, они были слишком заняты друг другом, иначе, заметив меня, они бы быстренько меня сожрали, за милую душу, оставив на время все свои звериные разборки.
Едва заметные споры плавно скользили над полем боя. И волки, и кролики начали постепенно замедляться, что еще больше облегчало работу волкам. Без своей скорости, кролики стали просто, мило прыгающими пушистыми кусками мяса. Я продолжал смотреть за этой картиной, не зная, сколько времени будет действовать эффект яда.
Через, примерно, пять минут, двое волков упали из-за полученных травм, нанесенных кроликами и ядом. Видимо, это заклинание действует около пяти минут, потому что кролики начали постепенно возвращать свою скорость, но выглядели они, конечно, гораздо хуже, чем раньше. Несколько тонких струек крови текло из их поганых пастей. Однако, осталось еще пятеро "живых" кроликов, так что двое волков, которые до сих пор оставались полуживыми, быстро взяли несколько тушек и помчались обратно в лес.
Я подождал еще минуту, прежде чем начал действовать. Убедившись, что волкам хватило достаточно времени, чтобы уйти, а кроликам получить еще некоторые повреждения, я выскочил из кустов с кинжалом в руке. К счастью, заклинание никак не влияло на меня, поэтому мне быстро удалось уничтожить оставшихся раненных кроликов. Как только последний упал, меня засыпало кучей сообщений, которые, казалось, даже не собирались заканчиваться.
 
  [Вы получили титул!]
  Мстительное Сердце
  +10% урона, против существ, на которых вы держите обиду.
  Вы сумели разработать яд и распространить его среди множества врагов, только потому, что они опустили вас раньше. Вы действительно мстительной души человек. 
  [Вы получили уровень!]
 
  [Вы получили уровень!]
  [Вы получили уровень!]
  [Вы получили уровень!]
  Из-за ваших действий животные принесли отравленную еду обратно в свою стаю.
  +10% опыта за убийства, вызванных этим ядом.
Четыре уровня и возможный будущий опыт от волков, съевших отравленных кроликов… мне кажется, я обрел свой любимый способ охоты! Я смеялся истерически, потом собрал всех оставшихся мертвых кроликов, а также две туши волков. Мне пришлось найти, также несколько лиан, чтобы сделать носилки, на которых крайне комфортно расположилась сегодняшняя добыча. Довольно насвистывая себе под нос веселый мотивчик из старой песни, я побрел обратно в деревню.
Как только я пришел в деревню, охранник, увидев меня, открыл рот в изумлении. Когда он спросил о моей добыче, я честно рассказал ему весь процесс охоты и как использовал заклинание отравления. От моего рассказа он слегка передернулся и предложил лишь половину от обычной цены. Я не был удивлен, ведь мясо было отравлено. Но дополнительные семьдесят медных в инвентаре сделали меня еще счастливее.
Но еще больше меня порадовал результат, когда я распределил 20 свободных очков между Мудростью и Интеллектом.
[Информация персонажа.]
Имя: Фаленел                               Раса: Полу-эльф (Вудленд)
Титул: Мстительное сердце                  Слава: 0
Уровень: 9 37.4%                         Класс: Новичок
Здоровье: 100/100                         Регенерация Здоровья: 0.17
Мана: 310/310                               Регенерация Маны: 0.21
Сила: 12                                         Мудрость: 40
Ловкость: 20                                  Интеллект: 31
Сноровка: 17                                Харизма: 9
Живучесть: 10                               Удача: 14
Очков доступно: 0
После изменений, скорость регенерации маны утроилась. Хотя прибавилось лишь 25 маны, этого хватит только на дополнительное заклинание яда. Я был еще очень далек от того, чтобы не волноваться о своих запасах маны, но, по крайней мере, я стал немножко сильнее, чем раньше.
Если бы я мог выяснить точную формулу расчета регенерации маны, я бы еще грамотнее распределил свои очки. Но сейчас, мне достаточно было распределить их равномерно между Интеллектом и Мудростью. Когда я достигну регенерации одной единицы маны в секунду, то начну повышать Ловкость и Сноровку.
Несколько моих навыков так же получили прибавку к опыту от прошедшего кроличьего веселья. Появился соблазн отправится охотиться на другую группу пушистых. Однако, разборки между кроликами и волками наверняка уже закончились и мне придется подождать до завтра. Хоть я чувствовал себя прекрасно, мне до сих пор хотелось выместить свою злость на "безобидных", но таких коварных в душе, пушистых зайчиков.



Глава 9. Окончательное решение. 


В данный момент не было никакого смысла вновь истреблять плодящихся пушистых гадов, так что я решил пойти в свое обычное место тренировки и попрактиковаться в магической алхимии! Сейчас, у меня находилось довольно много различных растений, находящихся в инвентаре. Я уже знал, что целебный эликсир делается из [Кровавого сорняка] и [Огнецвета], а если [Кленовый цветок] смешать с [Цветущим сердцем] получается, так полюбившийся кроликам, яд. Оставалось еще два неизученных растения, которые я так и не изучил. И даже не представляю сколько комбинаций можно получить, смешивая различные растения.
Сперва, я запомнил структуру маны этих двух растений, но получилось уже гораздо быстрее, чем раньше. В сборнике были описаны эти две травы. Лепестки [Неподвижника] имели форму шестиконечной звезды и это растение имело обезболивающий эффект. Другое растение — маленький красный гриб, с небольшой паутинкой трещинок, расползающихся по бордовой шляпке. [Паучья шляпка] ускоряет метаболизм. В этом разделе стояла заметка, что это один из ингредиентов для самого простого эликсира маны.
Теперь, когда я почти закончил запоминать структуры, то приступил к экспериментам, начав смешивать растения. Сначала, я попытался соединить две новые травы, тестируя различные соотношения, для поиска лучшего результата. Ни одна из комбинаций не показалась мне достаточно знакомой, вроде ощущений яда или целебного эффектов.
Далее, я попытался смешать [Паучью шляпку] с другими растениями. На удивление, получились две рабочие комбинации. Одна с [Кровавым сорняком], другая с [Кленовым цветком]. Странно… когда я нашел самое лучшее соотношение, я получил следующие сообщение об ошибке.
[Новое заклинание создано!]
  ??? — Заклинание Природной магии — ???
  ???
  Расход маны: 15
Это потому, что я не знаю эффектов от комбинации? Я не горел желанием становиться своим же собственным подопытным для потенциально ядовитого заклинания, но в любом случае, нужно что-нибудь с этим сделать, чтобы узнать описание новоприобретенного заклинания. Немного подумав, я применил заклинание на себя и терпеливо стал ждать, наблюдая за своим состоянием. Здоровье не уменьшилось, движения не замедлились, мана не восстанавливается быстрее… Я даже открыл информацию персонажа, чтобы проверить характеристики. Вообще ничего не изменилось! Хотя, я кажется догадываюсь…
Осталось лишь одно единственное, что могло произойти, учитывая эффекты этих двух трав. Произнеся на себя заклинание [Алхимический яд], при этом использовав паралитический яд из [Цветущего сердца], я почувствовал, как мое тело перестало двигаться. Тогда, я быстро произнес новое заклинание и все негативные эффекты мгновенно исчезли. В этот же момент всплыло полупрозрачное окошко описания нового заклинания.
[Новое заклинание создано!]
  Алхимическое противоядие — Заклинание Природной Магии — ★☆
  Это заклинание развеивает всевозможные яды. Противоядие будет работать только на яды, которые слабее или равные по уровню этого заклинания.
  Расход маны: 15
На моем лице появился намек на улыбку. У меня появилось противоядие. Хотя в душе я надеялся, что заклинание возымеет хоть какой-то эффект на ману. Но похоже, мне придется поискать другие ингредиенты для эликсира маны. Я сел и подождал пока восстановится потраченная мана, прежде, чем начать проверять второе заклинание.
В этот раз информация персонажа изменилась, но не отобразилось, как новое заклинание. Я выплюнул полный рот крови. Из этой комбинации был создан ускоренный яд, который быстрее разъедал внутренности, вызывая обильное внутреннее кровотечение. Никогда больше не повторю!
Я быстро произнес на себя [Алхимическое противоядие], и выплюнув еще один глоток крови, восстановил нормальное состояние. В следующий раз, когда создам заклинание на основе яда, поймаю кролика и проверю его на нем, остается только надеяться, что меня не заклеймят живодером и ненавистником всего прыгающего и ушастого!
Далее, я испробовал еще некоторые другие комбинации с [Кровавым сорняком], но рабочих больше не оказалось. После этого решил взяться за [Огнецвет]. Был соблазн найти структуру маны во всем цветке, но в [Сборнике растений] было написано, что только лепестки полезны. Я смешал [Огнецвет] с [Неподвижником], получив непонятный результат. Опробовав на себе (наверное, не самая моя блестящая идея, но мне так не кажется), я даже не подозревал, что получится что-то из ряда вон выходящее.
Некоторое время спустя, я проснулся на том же месте, где сидел раньше, не в состоянии понять сколько времени уже прошло. Осмотревшись, я увидел сообщение от Якоба, который спрашивал, как мне удалось так быстро поднять уровень. Конечно, меня больше привлекло другое сообщение.
[Новое заклинание создано!]
  Алхимический сон — Заклинание Природной Магии — ★
  Это заклинание усыпляет выбранное существо. 
  Расход маны: 10
Отлично… теперь у меня есть еще заклинание усыпления. Закрыв уведомление, я открыл чат с Якобом. "Эх, жаль, что я не получил сообщение раньше, до того, как испытал на себе новое заклинание."
Чуть позже он, все-таки, соизволил ответить. "Не волнуйся, я послал его минуту назад. Но серьезно, чувак, как ты поднялся так быстро на четыре уровня? Я всю ночь, как сумасшедший качался, потому что охранники сказали, что утром самое опасное время для охоты."
Я хмыкнул, стараясь не сильно показывать нахлынувшие потоки радости и самодовольства. " О… Ничего особенного, просто траванул одну небольшую группу прыгающих вредителей и парочку Волков, когда они принялись выяснять между собой, кто сильнее хочет стать объектом моих экспериментов."
"… Без комментариев. Ты же понимаешь, что я хочу знать все в мельчайших деталях?"
"Ага. Не волнуйся, я и не собирался делать из этого какой-то страшный секрет. Я имею в виду то, что это будет полезно лишь на первых порах, пока никто не таскает с собой всякие эликсиры и антидоты, или не владеет более высокотехнологичным оружием. Алхимия — не сильно полезна, пока не найдешь действительно редкий и полезный рецепт. Но твоя Гравитационная Магия, наверное, будет полезна всегда."
Он усмехнулся на мои слова. "Точно-точно. Буду сегодня тренироваться в создании новых заклинаний. Кажется, ты прав, с каждым разом она становится все полезней."
"Неплохая идея." Согласился я с ним. Прозвенел звонок в моей голове, как только я подумал о том, что современная техника в игре работала на мане.  Поскольку здесь все сверхреалистично, то любая техника, разработанная здесь, будет работать так же, как и в реальной жизни. "Не знаю, если я захочу выбрать профессию, то подожду, пока не доберусь до большого города. Не хочу выбирать ее здесь."
"Верно мыслишь, бро. Я вот хочу держать мастерскую по изготовлению мебели. Вдруг, выйдет даже накопить на собственный дом. Однако, я выберу профессию изготовления магических предметов. Может быть там будет даже ветка Техно-магических предметов?"
"Без понятия. Я не знаю никого, кого можно было бы об этом спросить." Я посмотрел на свой список контактов, на мою маму, которая даже не встречалась ни с кем. Я даже не знал никого, кто бы имел уровень с двухзначным числом.
"Ну, я собираюсь это выяснить. Пожелай мне удачи!" Рассмеялся Якоб и закончил разговор. Скорее всего, он пошел по инструкторам в поиске информации.
[Ваши действия косвенно привели к смерти волчьей стаи.]
  Отравленные кролики послужили пищей для всей стаи, ослабив их настолько, что, когда более сильный хищник напал на них, они не были в состоянии сопротивляться и были уничтожены. Надеемся, что сейчас вы очень довольны собой.
  [Вы получили уровень!]
  Вы достигли 10 уровня! Размер инвентаря увеличился! Теперь, вам доступен выбор класса.
Я слегка зажмурился от удовольствия. Да, конечно же я был горд собой. За уничтожение целой волчьей стаи, за достижение 10го уровня и за возможность выбрать класс.
Открыв информацию персонажа, я увидел, что появилась возможность сменить класс с Новичка. Щелкнув на него, показался список возможных вариантов. Они, казалось, были расположены в порядке значимости, исходя из моих навыков.
[Друид]
Известны как хранители природы и они довольно скрытные личности. Заимствуют силу природы, чтобы развивать свои собственные способности. Дальнейшее развитие класса: Ксено-оборотень. Они способны имитировать внешний вид и бонусы инопланетных рас.
 [Охотник]
Наиболее приспособлены к выживанию в одиночку. Охотники — гордый архетип. Будь то в городе или в джунглях, или даже в дальних просторах космоса, они всегда найдут способ, чтобы выжить. Дальнейшее развитие класса: Охотник за головами. Наемник, который берется за охоту на людей, ради получения прибыли.
 
[Маг]
Маги это те, кто держит в своих руках власть в различных мирах и по сей день. Дальнейшее развитие класса: Техно-маг. Маг, специализирующийся в управлении и создании техно-магических заклинаний.
[Разбойник]
Живут в тени, без угрызений совести воруют чужие жизни или деньги. Разбойники являются сильными союзниками и смертельными врагами. Используя яд, скрытность, хитрость, могут победить практически любого, даже превосходящего по силе, врага. Дальнейшее развитие класса: Убийца. Они оттачивают свое искусство убивать до невероятных высот.
[Боец]
Для тех, кого не интересует скрытность. Те, кто совершенно безразличен к скрытным техникам, преклонению коленей, или грязным трюкам, выбирают путь бойца. Владеют разнообразным оружием и способны уничтожить врага своей гигантской силой. Дальнейшее развитие класса: Солдат. Солдаты специализируются на современном оружии.
[Священник]
Эти люди поклоняются богам и черпают силы из своей веры, для помощи своим союзникам или послания небесной кары на головы еретиков. Вы будете ограниченны выбранным божеством, а также будете получать больше знаний, когда спрашиваете их совета. Дальнейшее развитие класса: Апостол. Воплощение выбранного божества.
[Рыцарь]
Святые войны, которые олицетворяют гнев Богов и защищают тех, кто не в состоянии защитить себя. Они почитают законы своих Божеств и наказывают тех, кто противостоит воле небес. Дальнейшее развитие класса: Крестоносец. Они распространяют свое слово, веру и гнев во всей Вселенной.
[Ремесленник]
Каждый боец нуждается в оружии. Каждый капитан нуждается в своем корабле. Ремесленники это те, кто специализируется на производстве и готовые по первому зову собираться вместе с другими ремесленниками, ради грандиозных проектов. В отличии от других классов, они получают опыт из творчества. Дальнейшее развитие класса: Скульптор материи. Способные из практически любого вещества создавать невероятные предметы.
[Торговец]
Без экономики мир бы впал в состояние хаоса. Без торговцев не было бы экономики. Торговец получает опыт из удачных сделок. Часто преодолевают огромные расстояния, чтобы получить максимальную прибыль, могут даже уйти на другую планету ради выгоды. Дальнейшее развитие класса: Контрабандист. Торговец незаконных товаров, специализирующиеся на транспортировке незаконных товаров через границы.
Глядя на все это обилие классов, я слегка удивился. Странно, что было не особо много вариантов. Хотя каждый класс имел развитие, я даже не знаю, можно ли будет развиться еще дальше. Я взглянул еще раз на этот список, прежде чем сузил список до трех понравившихся классов. Но потом все же добавил и четвертый вариант — Разбойника, так как у меня были заклинания яда и структуры маны, которую можно назвать аналогом скрытности. Все остальные классы мне были попросту не интересны.
Так что… Друид, Охотник или Маг? Подумав некоторое время, взвесил все плюсы и минусы каждого класса, прежде чем принял окончательное решение. Лучший (или худший) класс для меня был…



Глава 10. Искусственный интеллект. 


  [Вы выбрали класс Друид.]
  [+10 Мудрость, +5 Интеллект]
  [Классовое задание принято!]
  Ранг: Классовое задание друида — ★
  Найти кого-нибудь, кто сможет научить пути Друида.
  Лимит времени: Нет
  Награда: Навыки класса Друид
  Штраф: Нет
Определившись с классом, я заметил, что, при выборе у меня повысились характеристики, которые теперь указывали, что Мудрость важнейший параметр для Друида. Поэтому, я вложил все оставшиеся пять свободных очков, которые получил при повышении уровня, в эту характеристику. Выбор класса по количеству добавленных характеристик — был примерно равен трем уровням, так что я остался весьма и весьма довольным.
Поднявшись, я заметил, что солнце уже клонится ближе к горизонту, мой сон продлился не так уж и долго. Я отряхнулся и направился в сторону Башни Магов. Думаю, инструктор шаманов знает, где мне найти нового учителя.
Как только я прибыл на место, то сразу увидел ее. "Извините, можно вас на минутку?" Лисара выходила из класса вместе с группой игроков, так что я изо всех сил постарался быть вежливым.
Взглянув на меня, она вдруг странно улыбнулась. "Да-да, конечно. Кажется, ты немного вырос с прошлого визита."
Мы отошли достаточно далеко от толпившегося народа, прежде чем я наконец решился у нее спросить. "Вы знаете где я могу найти Друида?"
Она понимающе улыбнулась. "Неужто уже успел выбрать свой первый класс?" Не ожидал, что она знает, как именно игроки выбирают классы. "Каждый получает лишь один шанс на выбор, при достижении определенного уровня силы, каким из девяти путей он пойдёт. Живущие в этом мире обычно идут в Храм и молятся, чтобы Бог или Богиня приняли выбранный ими путь. Но нам сказали, что из-за вашей изначальной связи с Богами, нет нужды проходить этот ритуал."
"Понимаю. Да, я решил пойти по пути Друида и мне нужно найти того, кто сможет стать для меня подходящим наставником." Я старался сохранять свое спокойствие. НПС в этой игре действовали гораздо реалистичнее и знают намного больше об игроках, чем им дозволялось бы в большинстве игр.
"Ну… Это не так уж и сложно. Он живет неподалеку от деревни, чтобы его не беспокоили по пустякам, но я могу отвести тебя к нему. Только, для начала, ты должен получить [Вспомогательный ИИ]." Она подняла рукав халата и показала металлический браслет с голубоватым экраном. Теперь, когда я увидел ее действия, то задумался, почему все НПС ходят в одежде с длинными рукавами?
Я не замечал такое раньше, мне казалось это просто местной модой. "Так, что это такое?" Я мог бы и сам догадаться, так как она уже сказала название этого предмета, но я не знал, что именно из себя этот браслет представляет.
"[Вспомогательный ИИ] — это устройство для помощи авантюристам, которые стремятся набраться сил и начать свое путешествие по неизведанным мирам. Это устройство записывает всю информацию, полученную во время путешествий. Например, если бы ты выбрал путь Мага, то мог бы загружать в него базу данных рун или сохранить список собственно разработанных формул заклинаний. Так как ты изучил [Алхимию], то сможешь записывать в него свои заметки, рецепты или результаты экспериментов, в общем — все необходимое."
Я слегка кивнул головой, понимая, что она в принципе имеет ввиду. "Так вот что она имела ввиду, когда говорила, что, в ближайшее время, я получил бы устройство, которое заменит мне журнал."
"Верно. Но одна из самых важных вещей во [Вспомогательном ИИ] то, что он может развиваться. Не в физическом плане, а как личность и его можно обновлять. Поскольку он находится с тобой все время и станет неотъемлемой частью твоей жизни, то будет автоматически записывать всю информацию, а также сможешь задавать ему вопросы, если что-то не понимаешь или просто на просто забыл. Так как это твой первый [Вспомогательный ИИ], ты получишь его бесплатно. Но если сломаешь его, то придется платить за ремонт или покупать новый." Пока мы говорили, то незаметно подошли ко входу здания.
… А кстати, почему я до сих пор ношу снаряжение 1 уровня? Да и потрепалось оно уже. Я испустил небольшой вздох. Когда мы вошли в магазин, то я заметил эльфа мужчину, с длинными черными волосами, который усердно натирал до блеска свой прилавок. "Привет крошка." Мужчина улыбнулся лоли-учителю, которая начала яростно сжимать кулачки и источала довольно жутковатую ауру убийства. "Прости, прости. Ты же знаешь, как сильно я ценю тебя, Рита."
Мне действительно пора начать спрашивать имена… Я покачал головой, будто уже забыл о недавнем похожем обещании и словно собираюсь исправить это в кратчайшие сроки. "Да конечно, Харлан. Этот парень уже готов для своего первого ИИ." Она указала пальцем на меня, заставив его удивленно приподнять бровь.
"В самом деле? Как ему удалось получить одобрение Богов в такой паршивой деревенской одежде?" Он вопросительно посмотрел на учителя, а затем перевел удивленный полный недоверия взгляд на меня.
"Да уж… не напоминайте мне об этом… я просто забыл купить новое снаряжение." Беспомощно, словно ища оправдание, вздохнул я.
"Ну, не важно, как говорится — пути Божьи неисповедимы." Затем он полез под прилавок и вытащил браслет, похожий на тот, что носила Рита. "Здесь твой первый [Вспомогательный ИИ]. Хочешь ли купить дополнительное программное обеспечение для него?"
Я начал рассматривать браслет. "Есть ли руководство по [Алхимии]?" На мой вопрос он кивнул. Я должен узнать лучше возможности [Алхимии].
"[Справочник Алхимии] с перечислением трав и их эффектами, а также несколькими рецептами. За все это тридцать серебряных." Он улыбнулся, будто говоря, что посчитал уже со скидкой, разрушив все мои надежды. У меня осталась лишь одна серебряная… я даже не могу себе ничего позволить…
"Я… я, пожалуй, пока что откажусь… благодарю…" Я старался не подавать вида, словно меня только что переехал, пару раз, грузовик. Смешок в ответ ясно дал понять, что я провалился.
"Ладно, держи в подарок ремешок. Выбирай основные параметры." Я шагнул вперед и надел браслет. Мгновение спустя, появилось сообщение на экране устройства.
  [Новый пользователь обнаружен. Получение образца маны…]
 
  [Образец маны успешно получен. Введите имя пользователя.]
Появилась голографическая клавиатура над браслетом, которую я использовал, чтобы ввести свое имя. Даже не осознав, я напечатал имя собственного персонажа, а не свое реальное имя. Это слегка раздражает…
[Фаленел зарегистрирован в качестве владельца. Выберете пол ИИ.]
Я взглянул на Риту. Она криво ухмыльнулась, кивнув головой. "После того, как он сформируется немного, то будет иметь свой собственный электронный голос. Гендерные установки нужны для того, чтобы определить личность и голос ИИ. Хотя, в большинстве случаев, личность основывается на том, как вы действуете и разговариваете с ним."
Я сразу же выбрал женский пол. Если захочу с кем-нибудь поговорить, лучше пусть это будет красивая женщина, а не грубый мужик.
[Вы выбрали женский пол устройства. Хотите выбрать имя ИИ?]
После прошлого вопроса, этот уже не так сильно удивлял. В принципе, можно не париться об имени ИИ, ведь это всего лишь инструмент, чтобы упростить мою, итак не особо сложную, жизнь. Однако, я быстро написал имя девушки, с которой я когда-то встречался в реальном мире.
[К данному устройству вы теперь должны обращаться как к Селесте.]
"Итак, что этот ИИ может делать?" Спросил я из любопытства. Ранее Рита пыталась мне немного объяснить, но мой браслет опередил ее, отобразив текст на экране.
[[Вспомогательный ИИ] первого уровня способен: наблюдать, регистрировать и анализировать. Я могу заметить некоторые аспекты вашей повседневной среды, которые вы не в состоянии обнаружить; могу быстрее анализировать связь между ситуацией и полученной информацией. Получив поток вашей маны, я могу видеть то, что вы видите, но я не в силах изменить свое восприятие или подачу маны без предварительного обновления.]
Прочитав всплывшее сообщение, я взглянул на Риту с любопытным выражением на лице. Она улыбнулась и пояснила. "Я уже говорила раньше, что их можно обновлять. Некоторые обновления могут повысить эффективность использования маны или увеличить скорость ее восстановления. Некоторые дают им возможность изменить твое поле зрения, своего рода дисплея заднего вида. Я даже слышала, что существует обновление, позволяющее видеть на 360 градусов, правда только на короткий срок."
На этот раз объяснил уже владелец магазина. "Дай ей немного времени, чтобы она сформировала свой собственный голос. Как правило, это занимает чуть больше дня, чтобы получить возможность обращаться к своему владельцу устно. И все это время, я бы предложил тебе уничтожать монстров. Помни, что она записывает весь твой боевой опыт, чтобы построить базовую личность. Если ее первый день будет наполнен насилием, то тогда она точно сформирует сильную личность."
Хорошо… нет смысла убивать кроликов, пока она не научиться говорить. Я кивнул головой, словно соглашаясь со своими собственными мыслям. По большей части, я уже избавился от ненависти к Рогатым кроликам. Глядя на Риту, я спросил. "Помните? Вы еще собирались отвести меня к Друиду."
Она слегка дернулась, словно вспомнив что-то важное. "О! Верно, верно. Прости, я совсем забыла. Просто первый раз помогаю со [Вспомогательным ИИ]. До встречи, Харлан!" Она развернулась и быстро вышла из магазина. Шагая за ней, я решил почитать книгу растений. Если Селеста записывает все, что я вижу, то не нужно тратить больше пары секунд на страницу, чтобы она записала всю информацию. В будущем, она поможет распознать растения, которые я, по случайности, не заметил. Запись информации из книги займет не больше пары минут, за это время мы уже успеем покинуть деревню.
…
  Я опять забыл про снаряжение!
Наша прогулка через лес была, на самом деле, довольно приятной, ни одно животное на нас, что странно, даже не напало. Хотя кролики, проходящие мимо меня, поглядывали явно очень недобро (их взгляд сильно отличался от их миловидного лица), но никто из них не нападал. Даже волки отступали, глядя на нас.
"Вы используете магию, которая отпугивает животных?" Спросил я, когда мы проходили мимо волчицы, закрывавшей своим телом волчат.
"Хмм? Нет. Я была здесь лишь несколько раз. Просто животные более чувствительны к энергии и чувствуют ауру, чтобы определить степень исходящей опасности."
Ааа… так это зависит от уровня. Кивнул головой, понимая, о чем она говорит. Мое запястье завибрировало. На голографическом дисплее появилась синяя стрелка и когда я проследовал за ней, то увидел черный гриб, который искал ранее. Спасибо, Селеста!
Я счастливо улыбнулся, выражая безмерную благодарность моему новому компаньону и аккуратно извлек гриб. Дорога заняла у нас около двадцати минут, прежде чем мы вышли к небольшому озеру в лесу. На берегу озера сидел молодой человек, с корявой палкой в одной руке, а другой поглаживал волка. Его одежда имела настолько естественный зеленый цвет, что, если бы он встал, то я не смог бы определить, где трава заканчивается. "Ярл, хочу тебя обрадовать, у тебя появился новый ученик." Рита сказала с улыбкой, как только мы подошли.
Мужчина поднял голову и посмотрел на меня, улыбка растянулась по его губам. "Ах. Похоже, становится интереснее."
  [Вы завершили классовое задание!]
  Пути мира
  Ранг: Классовое задание друида — ★
  Найти кого-нибудь, кто сможет научить пути Друида.
  Лимит времени: Нет
  Награда: Навыки класса Друид
  Штраф: Нет



Глава 11. Я могу стать экспертом? 


Представив меня Ярлу, Рита развернулась и неспешно пошла обратно в город. Признаю, как только она ушла, я немного растерялся. Попасть сюда с ней было легко, но вот вернуться… Ну, всегда можно воспользоваться самым простым способом — умереть. Кстати, я до сих пор не взглянул на свои характеристики, со времен смены класса. Пора бы это дело исправить.
[Информация персонажа.]
Имя: Фаленел                               Раса: Полу-эльф (Вудленд)
Титул: Мстительное сердце                  Слава: 0
Уровень: 10 / 20%                        Класс: Друид
Божество: Молтан                        Подкласс: Нет
Здоровье: 100/100                         Регенерация Здоровья: 0.17
Мана: 360/360                               Регенерация Маны: 0.33
Сила: 12                                         Мудрость: 55
Ловкость: 20                                  Интеллект: 36
Сноровка: 17                                Харизма: 9
Живучесть: 10                               Удача: 14
Очков доступно: 0
Так, сейчас скорость восстановления маны составляет, примерно, одну единицу в три секунды, неплохо. А также, появилась новая графа в характеристиках— Подкласс… Непонятно, что это вообще такое. Может, как-то связанно с будущим развитием в Ксено-оборотня? Но, если посудить, то это развитие основного класса… Странно.
"Итак, мое имя, думаю, ты уже знаешь, а как тебя величать?"
"Ой, извините. Меня зовут Фаленел." Я уже давно не представляюсь своим настоящим именем, просто плывя по течению.
"Я вижу ты решил идти по пути Друида, верно? Тогда, для начала стоит научить тебя основным навыкам." Ярл слегка улыбнулся, медленно поднимаясь на ноги. Волк, сидевший рядом, расстроился из-за потери, такой приятной чесалки, как рука, недоумевая глядя, куда же направился хозяин. "Имей ввиду, что, если ты уже твердо для себя решил выбрать этот путь, это не означает, что ты единственный, кто способен овладеть навыками Друида. Любой желающий может научиться абсолютно любому типу магии, если, конечно, постарается. Хитрость заключается только в том, что теперь это твоя специализация."
Я кивнул головой, показывая, что понял суть его слов. "Первый, и самый важный навык в арсенале Друида, известен как [Всемирная Магия]. Это смесь [Божественной Магии] и [Тайной Магии]. Во времена, когда мы еще не молились Богам, чтобы те даровали нам силы, мы занимали их прямо из самого Мира. Это открыло перед нами невероятное множество возможностей, таких как ускоренная регенерация маны и здоровья, а также более гибкий контроль над элементами. Однако, эти силы мы можем получать лишь пока находимся в присутствии элементов. Этот метод известен как "Связь со стихией"."
"Каждое существо рождается со способностями к манипуляции маной, что является естественной связью. Хотя, как правило, они не имеют высоких показателей, за исключением некоторых существ, способными контролировать непосредственно сами элементы. Еще в давние времена, эту Связь изучали путем проб и ошибок, но сейчас, у нас есть способ, который показывает все гораздо точнее и быстрее." Он порылся в карманах и достал тонкую металлическую пластину.
"Это будет первым бесплатным обновлением для [Вспомогательного ИИ]." Думаю, это не редкость — получение обновлений на ранней стадии игры. "Это даст вашему ИИ возможность считывать вашу ауру, когда она взаимодействует с элементами, чтобы определить насколько высока ваша Связь с ними." Ярл протянул мне гладкую металлическую пластинку. Я был в замешательстве, не понимая, как правильно обновлять Селесту. "Просто держите ее над дисплеем, ваш ИИ автоматически начнет сканирование данных на ней."
Я кивнул, в точности делая все, как он сказал. На короткий момент браслет засветился и появился еще один голографический экран. Он плавал на несколько дюймов выше и выглядел как трехмерный график. На графике находились сотни крошечных точек всех возможных цветов и оттенков, назначение которых я совершенно не в состоянии понять. "Тут очень много элементов…"
Ярл удивленно поднял брови, а затем посмотрел на дисплей. "Ооо, да. К сожалению, мы только для обозначения называем их элементами, но в действительности их гораздо больше. Звук, Свет, Тьма, и даже эмоции имеют некую Связь. Скажи своему ИИ, чтобы показал только позиции "Большой семерки" и три самые низкие позиции Связи."
Я с недоверием взглянул на свой браслет. "Э… сделай все то, что он сказал."
Прозвучал еле слышный писк и почти весь график исчез, оставляя только десять точек. Я посмотрел на элементы "Большой семерки". Земля, Огонь, Ветер, Вода, Молния… это все — я ожидал… Свет и Тьма — тоже не такая уж и редкость… Затем, мои глаза остановились на слабейших показателях. Растения. Понятно. Я провел много времени в тренировках с растениями… Удача… ну, ладно, не удивлен. Я же получил навык Невероятная удача в конце концов. И третий — Безумие. Почему-то я чувствую, что Боги надо мной снова глумятся!
К сожалению, эти Связи имели всего лишь один или два процента. Только у Растений было 3 процента. "Как я уже говорил, ваша Связь в начале будет весьма низкой. Тот факт, что у тебя уже 3% показывает, что тебе либо очень повезло, либо ты до этого подсознательно двигался в нужном направлении. Как только достигнешь 5% Связи в каком-нибудь показателе, то получишь контроль над этим элементом с помощью собственной магии. Это похоже на [Тайную Магию], но затраты маны будут гораздо меньше, поскольку ты не сильно влияешь на то, с чем имеешь Связь."
"Недостатком является требование того, что ты обязательно должен присутствовать в окружении элемента. Например, если ты находишься на космическом корабле, то Связь с Растениями не даст тебе, ровным счетом, ничего хорошего. В этом разница между [Всемирной Магией] и [Тайной Магией]. Одна создает, а другая управляет. После того, как я обучу тебя другим основным навыкам, то начну учить тебя как усиливать Связь."
Услышав про усиление, я слегка застонал. В прошлом, мне доводилось играть в подобные ВР игры, в которых необходимо долго развивать свои навыки. Но из-за того, что это был долгий и трудоемкий процесс, я быстро забрасывал такую игру. "Когда попрактикуешься некоторое время, то сможешь использовать свою Связь так же легко, как дышать."
Я кивнул головой, стараясь сохранить голос ровным. Я не хочу снова начинать возню с долгим развитием. "Да, я изучаю [Природную Магию], ну, по крайней мере, уже начал."
Ярл улыбнулся. "Хорошо, очень хорошо. Тебе будет гораздо легче. Независимо от выбранного пути, везде нужна практика. Ты даже сможешь иметь армию питомцев или животных, или даже растений, которые отравляют врагов. Было бы неплохо подумать о том, каким именно Друидом ты хочешь стать, чтобы начать развиваться уже по заранее выбранному пути."
На ум сразу же пришел Ксено-оборотень. Не может же быть так просто, чтобы развить более высокий класс сразу и без трудностей. "Я хочу иметь возможность получать свойства других существ, может быть тогда узнаю больше об инопланетных расах."
"Я знаю, что ты увидел информацию о Ксено-оборотне. Большинство, видя подобную информацию, как правило, впоследствии выбирают тоже самое, о чем уже знают. Но, если это твое окончательное решение, то предложил бы уже сосредоточить внимание на [Звериной Природной Магии], а может быть еще и на [Алхимии]. Зная о возможностях [Алхимии] в [Природной Магии], вероятно многие бы выбрали именно это развитие. Ведь ты не знаешь, как реагируют вместе разные растения. Например, если объединить двадцать различных растений, при этом имея достаточный контроль над своей маной, то можно сформировать единое заклинание, которое может сымитировать специальные особенности инопланетных рас."
Я удивился его словам. Двадцать растений? А я уже подумал, что отличный результат иметь так много заклинаний, всего из двух растений. Тем не менее, я кивнул ему. "Хорошо. Как мне развиваться подобно зверю? Правда, я не знаю, с чего начать и как правильно изучать животных, ведь это не тоже самое, что с растениями… они, кажется, больше заинтересованы в еде, чем в чём-либо еще."
  Не хочу приручать кролика. "Хорошо… Надо подружиться с животными? Или просто дать им немного еды?" Я никогда не имел домашнее животное, поэтому не был уверен, что из этого выйдет хоть что-то хорошее.
"Ну, это зависит от выбранного животного. Если бы ты захотел приручить кролика, то посоветовал бы кормить его [Кровавым сорняком]. А волку — давать немного мяса. Пока животные не видят в тебе угрозу, то, возможно, будут готовы установить с тобой связь. Просто передай им свою ману в их тело и сосредоточься на разуме животного, чтобы установить контакт. Это позволит вам общаться примитивными способами. Животные хорошо понимают эмоции и чувства, потому что для них они важнее, чем слова."
"Мне кажется, я понимаю, о чем вы. Я попробую. А что вы говорили об… Развитии?"
"Это очень просто, честно. Имея достаточно практики, ты сможешь делать это даже не задумываясь. Обычно, просто отправляют ману, чтобы подключиться к элементу. Это первый шаг. Затем, попробуй настроить свою ману, чтобы соответствовать этому элементу. И наконец, постарайся постоянно поддерживать связь. Я имею ввиду, что попробуй тянуть немножко маны из элемента и переделывать ее в собственную ману. Это повысит регенерацию здоровья и маны, так как будешь пополнять ее из элемента."
Неожиданно оказалось все не так плохо, как представлялось ранее. "Ладно, я попробую поработать над этим немного. А питомца смогу приручить позже."
Он пожал плечами, походу, даже не заботясь о моих словах. "Тебе решать. Чем больше опыта вы с питомцем наберете, тем сильнее он станет. Поскольку ты собираешься использовать питомца только для практики магии, он тебе не особо и нужен. Но если начнешь развивать Связь вместе с ним, то возможно и твой питомец так же научится развивать ее. Просто помни, если не будешь ухаживать за своим питомцем, то он легко может от тебя уйти."
Я кивнул ему, опускаясь на землю и закрывая глаза. Исходя из моей Связи с "Большой семеркой", один из самых высоких элементов — Земля. Итак, я положил руку на землю и начал посылать в нее ману, так же, как делал с растениями. Вскоре, я узнал, что в земле находился толстый слой энергии, чуть ниже поверхности земли, и предположил, что это то, что я искал.
Поскольку я ранее много тренировался с растениями, не заняло особо много времени, чтобы сымитировать ману Земли. Для меня открылось несколько свойств, но они не казались неожиданными. После, я попытался вернуть ману обратно, но это оказалось не так просто. Я уже говорил, что мана Земли была устойчива? Мне пришлось потратить более пятидесяти единиц маны, чтобы стабилизировать поток и мана начала возвращаться ко мне.
Теперь, когда она потекла в меня, я попытался сосредоточить внимание на этих новых ощущениях. К счастью, поддержание Связи тратило намного меньше маны, чем при установке контакта. Когда я перекрыл поток маны, у меня осталось всего 30% от максимального запаса.
После отдыха, восстановив свою ману, я начал практиковаться снова и снова. Я с нетерпением ожидал, что буду в состоянии сделать это без особых усилий… но потом подумал, что как только получу навык управления Землей, пойду проводить испытания с животными (пусть простит меня Гринпис), имею ввиду приручение питомца.



Глава 12. Мое? 


Процесс развития Связи с Землей шел чрезвычайно медленно, потому что приходилось делать паузы, во время которых, я всеми силами восстанавливал ману. И это даже не считая случаев, когда вдруг прерывалась концентрация или терялась Связь. Но, как только она поднялась с 2% до 3%, я почувствовал, как стало намного легче поддерживать Связь. Думаю, если бы мне пришлось постоянно поддерживать активной Связь, то при 5% — я бы вообще не волновался о затратах маны, а на 10% — даже был бы в состоянии постоянно поддерживать ее без особых усилий.
Увеличение еще на 1% заняло у меня последующие три часа. Я оставался возле озера всю ночь, сосредоточившись на Связи с Землей. Мне хотелось поболтать с родителями или Якобом, во время восстановления маны, чтобы хоть как-то отвлечься от этого монотонного, до скрипа в зубах, скучного процесса, но расслабляться было нельзя. От 3% до 4% ушло еще шесть часов, после этого я свалился на землю истощенный не только физически, но и морально и уже просто не мог поддерживать необходимую концентрацию.
Когда я проснулся, то был слишком голоден, чтобы сразу начать заниматься тренировкой. Хорошо подумав, я решил выйти из игры, чтобы перекусить. Когда открылось Семя, я заметил, что на улице стало уже светло, видимо, увлекшись — я проиграл до самого утра. Кончено, в игре время замедленно и получается, я проиграл полных два игровых дня.
Сделав быстренько зарядку и размяв конечности, я удивился тому, что тело совсем не затекло, так долго пролежав в закрытой капсуле. Я чувствовал себя на удивление бодрым. "Черт, игра и вправду слишком реалистичная…"
Далее, я направился на кухню. Даже в самых лучших ВР играх не было настолько реалистичных ощущений, в них постоянно казалось, что мир вокруг не настоящий, независимо от того, сколько бы ты не пытался убедить себя в этом. Было легко понять — в игре ты или нет. Но в Нео-Лайф все совсем наоборот. Несмотря на кровожадных кроликов убийц, свирепой крысы — чемпиона арены, магию и весь остальной фентезийный мир — все это казалось по-настоящему реальным.
Сделав омлет, я решил воспользоваться редкой возможностью спокойно насладиться завтраком. Пищевые синтезаторы были распространенным устройством в нынешнее время. Если иметь ингредиенты и рецепт, то машина сможет приготовить практически мгновенно. Однако, для меня еда всегда вкуснее, если она готовилась вручную. Наверное, все это — влияние мамы. Она постоянно твердила, чтобы мы не использовали подобную технику, за исключением чрезвычайных ситуаций. Например, День Благодарения, Рождество или другие праздники, на которых присутствовало невероятно много народу.
Я наелся до отвала, быстро помыл посуду и залез в интернет. Решил сначала не спешить обратно в игру, потому что еще есть время, пока восстанавливается мана. Я хотел увидеть, появилась ли какая-нибудь информация, связанная с игрой. Поскольку мне удалось добраться до 10го уровня лишь благодаря удаче, из-за моего еще малого опыта и плохой осведомленности о том, что вообще происходит в игре. Многие уже должны были легко меня обогнать. Но вот в чем вопрос — выложил ли кто какую-нибудь информацию?
Просматривая различные форумы, я начал искать информацию, связанную с Подклассами и Божествами. Как и ожидалось, такой информации оказалось крайне мало, и она могла быть не точной. В постах я нашел, что было, как минимум, несколько десятков различных Божеств. Невозможно было определить, при каких условиях и кому назначается Божество. Два человека, оба Бойцы, владеющие двуручным оружием, могут иметь двух, совершенно разных, Богов.
Все что мне удалось собрать про Подклассы, это только дополнительные возможности. В основном, при выборе Подкласса, вы получаете навыки, необходимые для разблокировки более высокого класса. Конечно, можно получить навыки и без взятия Подкласса, но тогда — это становится в разы сложнее. Наиболее распространенные примеры на форумах про Подклассы Магов, таких как Некроманты или Призыватели. Но не было никакой информации о том, как именно их получить. Наверное, при определенных стечениях обстоятельств появляется возможность совершить выбор, также было указанно, что можно иметь лишь один Подкласс.
Закончив с поиском необходимой информации, я вернулся в Семя. На форумах не оказалось практически никакой информации о Друидах, так как люди предпочитают более технически-ориентированные классы. Там не было информации даже о том, как получить класс Ксено-оборотня. Как и ожидалось, остается лишь послушно следовать указаниям Ярла. Однако, как только я вернулся в игру, передо мной появилось окно, заставляя мой правый глаз рефлекторно слегка дернуться.
[Новый навык изучен!]
  Кулинария — Базовый уровень 3.
  Опыт: 52%
  Искусство приготовления пищи издревле является важнейшим навыком для выживания в дикой природе. В то время, как современные технологии становится все более распространенными, вытесняя привычные нам способы приготовления пищи, все еще важно быть готовым, если эта технология станет недоступна.
Неужели у меня открылся навык вне игры… Осознав, что именно сейчас произошло, я залип на несколько минут и попытался успокоиться. Если хорошенько подумать, то такое может быть возможно. Простое сканирование памяти пользователя при входе в игру сразу раскрывает всю информацию о нем. Поскольку игра была напрямую связанна с моим мозгом, эта теория вполне имела право на жизнь.
У меня витало в голове пара мыслей по поводу моих умений из реального мира, вроде взлома сетей, но я немедленно оборвал себя на середине мысли и даже не стал развивать эту тему. Если компьютеры работают тут также, как и в реальном мире, не стоит рисковать ради подобного навыка.
В любом случае, вернемся к тренировке Связи с Землей! Сегодня у меня... опять целый день тренировок. Как и ожидалось, потребовалось более шести часов, чтобы развить Связь с Землей до 5%. После получения 5%, я заметил, что могу тянуть ману из земли так же быстро, как тратится моя собственная мана. Я быстро набросал простенький план, чем я буду заниматься между уроками по подготовке магии.
  [Новый навык изучен!]
  Манипуляция Землей — Земная Связь — ☆
  Благодаря концентрации и правильного использования маны, пользователь способен манипулировать Землей.
Только пол звезды? Но что еще более важно, что это навык, а не заклинание… Подумал я на мгновение, а затем открыл другое окно. Как и ожидалось, существует возможность открыть отдельный список всех имеющихся навыков.
  Природная Магия:
  Хватка природы ★
  Алхимическое исцеление ★
  Алхимический яд ★☆
  Алхимическое противоядие ★☆
  Алхимический сон ★
  Воздушная Магия:
  Порыв ★
  Воздушная пуля ★
  Природная магия + Воздушная Магия:
  Ядовитые споры ★★
  Земная Связь:
  Манипуляция землей ☆
Выходит — уровень способностей повышается за счет соответствующих навыков и необходимом Связи со стихией, а не тупо из-за гринда? Манипуляция Землей имеет ранг только пол звезды, потому что Связь с Землей только 5%? И вот что интересно — сколько бы звезд было, если мне бы удалось поднять ее до 100%? Размышляя, я старался сохранять контроль маны между мной и Землей. Как ранее и планировал, пора на поиски питомца.
Я слегка задумался, какого спутника мне хотелось, и в конечном итоге решил, что лучшим вариантом для меня станет птица. Конечно волк мог выслеживать врагов по запаху, но птица умеет летать и имеет хороший обзор с воздуха. А вдруг получится еще скопировать некоторые особенности моего питомца и приобрести возможность летать, а это — намного лучше, чем какой-то острый нюх.
Недалеко послышался счастливый женский голос. "Ах! Наконец-то закончил?" Оглянувшись вокруг, я так и не увидел никого, кто мог бы это сказать. Мои поиски собеседника рассмешили таинственную девочку. "Здесь. Да здесь же я!"
Следуя за голосом, я взглянул на свое запястье. Вдруг, появился голографический дисплей с девушкой и на мой взгляд была примерно в подростковом возрасте. Она казалась очень энергичной и имела приятный внешний вид. Хотя, не факт, что она окажется миленькой на самом деле.
"…Селеста?"
"Верно! Ты был так занят, а я не хотела тебя беспокоить. Мне было тааак скучно ждать, понимаешь?" Маленькая голограмма напыжилась, надув полупрозрачные щечки, заставив меня громко рассмеяться. А еще я понял, что Селеста уже развила свою личность, пока я тренировался, а ведь это надо было сделать во время охоты. Владелец магазина сказал, что личность формируется не больше суток… и это говорил он почти сутки назад.
"Прости. Я вижу ты проснулась, да?" Я слегка удивился ее характеру. Так как большую часть времени была потрачена на тренировку Связи с Землей, сначала я предположил, что она будет иметь более профессиональное отношение к тренировкам, как какой-нибудь герой-культиватор из китайских новелл.
"Ага. Я закончила первичный цикл пробуждения, примерно, пять часов назад." Селеста кивнула головой и широко улыбнулась. "Итак, что ты собираешься делать теперь? Практиковать другой элемент, не так ли?"
"Нет. Я пойдут искать питомца. Надеюсь, что получиться поймать какую-нибудь птицу."
После сказанного мной, Селеста замолчала на несколько мгновений, а затем решительно кивнула головой. "По пути сюда, я отметила пять разных видов птиц. Исходя из их реакции на тебя, я поняла, что два вида — хищники, двое других — травоядные, и еще один остался равнодушным."
Я задумался на мгновение, пытаясь принять окончательное решение, какую именно птицу я хочу. Травоядное животное может питаться фруктами, которые растут на деревьях, а не полагаться лишь на меня. "Можешь побольше рассказать о тех травоядных?"
"Конечно! Первый — примерно двух футов в высоту и с зеленой окраской. Его клюв три дюйма длинной со слегка загнутым кончиком. Когда ты прошел мимо него, он тут же улетел. Другой, был немного меньше, только один дюйм высотой, но с необычным защитным механизмом. Как только он тебя заметил, то сразу изменил свою окраску, быстро сливаясь с деревом. Этот вид имеет четыре тонких крылышка и три длинных пера в хвосте."
Конечно, я никогда бы не подумал, что придется выбрать маленькую птицу… "Хорошо, можешь поискать для меня другую такую же птичку, и дай мне знать, если увидишь ее. А еще, посмотри, чем она питается, чтобы я мог ее приманить."
"Все сделаю!" Она снова подарила мне милую улыбку, а затем исчезла. Ну, по крайней мере мой [Вспомогательный ИИ] оказался хорошенькой энергичной девушкой, а ведь могло быть намного хуже. Так как она сама сказала "первичное пробуждение", то, скорее всего, настанет и более позднее.
Прощай Ярл, я отправляюсь в лес. Теперь мне нужно следить за окружающей обстановкой и не заходить слишком глубоко в лес, чтобы не столкнуться с хищниками. Не говоря уже о том, что я совершенно не знаю местность. Меня не сильно волновало местоположение озера, так как в любой момент можно попросить Селесту помочь мне вернуться обратно. Кстати говоря, через несколько минут, после того как я ушел, мое запястье завибрировало.
На браслете появилась маленькая стрелка, указывающая наверх. Я проследил за ней и увидел, несколько весящих на дереве фруктов. Здорово… теперь, как бы мне их собрать? Сбить? Нет… Думаю, остается всего один вариант…
Я вздохнул, понимая, что точно пожалею об этом. Глядя на дерево, я поискал подручные средства, которые помогут ухватиться и забраться на дерево. Я совсем не боюсь высоты, но боюсь того, что может там скрываться. Я полез наверх, шаг за шагом, преодолевая расстояние до заветных плодов. Именно в этот момент я снова взглянул на запястье и мне захотелось зареветь.
Стрелки, указывающие на фрукты, теперь показывали во всех направлениях. Не говори только… Я осмотрелся вокруг. Один за другим "листья" этого чудного дерева развернулись, меняя цвет с зеленого на красный, будто крылья распахнулись.
"Омг… схвати фрукт… и беги… быстро!" Тихий голос из моего запястья, сказал все кратко и ясно, тоже не горя желанием оказаться в опасной ситуации. Хоть эти странные птицы травоядные, но это не значит, что они не представляют для меня угрозу.
Я быстро схватил два плода с ветки, которую так рьяно обнимал, и спрыгнул. Толи благодаря удаче, толи характеристикам, я приземлился точно на ноги и сразу же побежал, немедля ни секунды. Раздался звук от тысяч машущих крыльев. Появилось ощущение урагана, обрушившегося на землю, из-за несметного количества встормошившихся пернатых, летящих на малой высоте. Это меня не на шутку встревожило. В этом шуме мне слышались какие-то странные голоса.
"Мое. Мое. Мое. Мое!" Сотни голосов на высокой тональности кричали, будто рой крохотных детишек. Они могут говорить? Неужели они собираются взбудоражить весь лес!?
Я побежал настолько быстро, как только мог. Мимо изумленных волков, мимо спящих медведей, я продолжал бежать, не обращая внимания ни на что, кроме деревьев впереди меня. Но птицы летели еще быстрее. К моему счастью, им удалось отпугнуть несколько хищников, которые уже были рады съесть меня на обед. Даже заклинание [Порыв] против птиц, дало мне лишь короткую передышку.
Меньше чем за минуту, меня окружили сотни гомонящих птиц, закрыв собой почти все небо. Я стоял в ожидании объятий смерти, постоянно слыша одно и тоже слово, снова и снова. Затем, я почувствовал касания перьев по всему телу. Я все еще опасался, что они могут оказаться всеядными, а не просто любителями пощипать травку и покушать яблоки. Когда же они нападут на меня, идя на такое тяжкое преступление?
Прошли минуты, но ничего нового так и не произошло. Каждая птица кричала ровно одно и тоже, создавая впечатление далекого эха, а их касания, казалось, создавали перьевое покрывало.
"Мое"… Подождите, только не говорите мне, что они имеют ввиду те фрукты… Я медленно пошевелил одной рукой, и с удивлением обнаружил, что не было никакого сопротивления. Птицы цеплялись за мое тело, но когти не использовали. Когда я открыл глаза, то увидел, что птицы, которые не могли найти пропавшие фрукты, приземлялись передо мной.
"Мое. Мое. Мое!"
Поскольку я был в состоянии свободно двигаться, я вздохнул с облегчением. Раньше мне казалось, что они собрались убить меня прямо здесь за наглую кражу обожаемых фруктов, без суда и следствия. Я достал эти два фрукта из своего инвентаря. Сразу же, глаза всех птиц загорелись огнем, я подумал, что уж теперь то они нападут на меня по-настоящему.
"Мое! Мое! Мое!"
Проведя фрукты по кругу, я заметил, что их глаза прикованы к ним, как к магниту, но так и не показывали никаких признаков агрессии. Я выбрал, на угад, двух птиц, чтобы покормить. Они с радостью приняли мои подарки, издав воркующий звук. Остальные, видя, как их собратья лакомятся, мрачным посмотрели на землю.
"Ммммм…." .. Разом промычали обделенные птицы, а потом улетели, оставив одного смущенного Полу-эльфа наедине с двумя счастливыми птичками, которые довольно уселись на плечах.



Глава 13. Неразлучники. 


До меня не сразу дошло что случилось, но уставившись на двух радостно теревшихся о плечи птиц понял. Но тут я понял...Та стая птиц, напугавшая хищников, улетела...Я не думаю, что им понадобится много времени, чтобы вернутся!
“Селеста, быстро укажи путь к роще!” До тех пор, пока я не закрываю глаза, даже если бегу, она записывает весь верный путь.
“Сэр, есть, Сэр!” Появившись голограммой в военной униформе, она шутливо отдала честь. Селеста указала путь, и это стало вторым разом за сегодня, когда я бежал на пределе своих сил. Путь обратно казался безопасным хоть и встречались пугливые, разъяренные звери и пара злобных волков, которые пытались напасть. Осталось бежать три минуты, нет времени отвлекаться на охоту. Бесполезным птицам было абсолютно все равно на происходящее.
Нужно придумать как быстро избавиться от волков, следующих за мной по пятам. Открыв книгу заклинаний, я понял, что вариантов мало. Оглянувшись назад увидел блеск белых зубов. Я решил совместить Воздушную Магию с Алхимическим Сном, так же, как и до этого Алхимический Яд и Воздушную Магию. Я услышал звук сообщения, но не стал его открывать.
Разведя руки начал работу над импровизированным заклинанием, чтобы раскидать споры сна за спиной. Даже если это не поможет оторваться — это должно замедлить волков хотя-бы немного! Я бросал заклинание снова и снова, не смея оглядываться назад, боясь встретить еще больше зубов.
Недалеко от рощи мана была почти на нуле. Набравшись смелости оглянулся назад обнаружил что там похоже не было никаких волков. Вздохнув с облегчением поплелся к маленькому пруду. Чувствовалось что ноги скоро отвалятся. Прежде я не убегал так отчаянно...но сегодня я сделал это дважды. Это не сулит ничего хорошего для моего сердца..
Я не удивился смотря на сообщение полученное во время бега, оно было о новом заклинании “Споры Сна”. Но я удивился другому, услышав рядом молодой голос с ноткой иронии. ”Что это? Парочка молодых неразлучников, да?”
Подняв взгляд увидел ухмыляющегося Ярла смотрящего на меня. Я осмотрелся вокруг, будто пытаясь найти парочку о которой он говорил. Я точно бы заметил людей будь они здесь, не так ли? Это место было слишком далеко от города чтобы кто-нибудь просто наслаждался прогулкой здесь. Видя мою реакцию Ярл искренне засмеялся.
“Птицы, они называются неразлучники. Очень распространенный вид в лесу хоть многие и не любят их из-за прилипчивого характера.”
“Да...Я уже заметил.” Я посмотрел на каждую из птиц сидевших на плечах, казалось что они рады даже такому небольшому вниманию. “Ты можешь рассказать мне о них...?” Спросить его было намного безопасней и проще, нежели чем пытаться узнать о них самому не зависимо насколько полезным это потом окажется.
“Что ж, самцы неразлучники довольно редки, примерно один процент от всего вида. Поэтому они могут выбрать любого партнера какого захотят. Самцы имеют достойные боевые способности, примерно на одном уровне со взрослыми волками, так как когти и клюв намного острее, чем у самок. Но с другой стороны самки способны маскироваться путем изменения пигментации в перьях. Они используют эту способность для того чтобы прятаться от хищников, и привлекать самцов”
“Самки не выбравшие партнера чаще всего прячутся в деревьях рядом с их любимыми фруктами, заслуженно носящий имя “Яблоки Сердца”. Каждый раз когда кто-нибудь приходит и срывает фрукт, все окружающие самки будут кружиться вокруг этого человека, до тех пор пока они не решаться покормить одного из них. После этого, что ж...Я думаю ты уже в курсе” Он слегка ухмыльнулся смотря на двух птиц, сидящих на плечах.
“И...за исключением способности маскировки…” До того как я закончил, он кивнул головой.
“Абсолютно бесполезны в бою. У них тупые когти, клювы слишком изогнуты для использования подобно оружию. Некоторые пытались обучить как использовать хвосты в виде кнута...Но это не заканчивалось ничем хорошим”.
Замечательно… я получил двух бесполезных птиц...Ну судя по всему, сами они не уйдут и прогнать не выйдет, если только не убить птиц, да и я не искал боевых питомцев. Способность летать и хорошая маскировка уже достаточные причины, чтобы оставить неразлучников себе.
Я уселся или распластался, все зависит от вашей деликатности. После того как я восстановил запас маны, я попытался отправить немного маны в каждую из птиц, как мне объяснял Ярл. Птицы позволили течь мане, и даже более того, они направляли ее что ускорило процесс. Как только связь установилась, они звонко закричали в унисон “Мое!”
Это напомнило мне о стае что гналась за мной, и бросив огорченный взгляд на Ярла спросил. “Могут ли они хотя-бы научиться говорить?”
Он снова посмеялся над моими проблемами, вот ублюдок! “Все зависит от того сколько ты будешь тренировать Природную Магию вместе с ними, они могут почерпнуть достаточно информации и спроектировать голоса. Хотя это все и зависит от того насколько быстро они учатся.”
Я беспомощно покачал головой и сел в позу для медитации. Хорошо… Игровой План следующий: сначала тренирую Природную Магию до появления признаков того что они обучаемы. Затем начинаю развивать Связь с Ветром. Возможно они выберут сами что им больше полезно. В это же время попытаюсь скопировать их способности. Независимо от того где я буду возможность летать и маскироваться пригодятся.
“Как...Как именно мне развивать зверей с помощью Природной Магии? Рита научила меня как развивать растения, но это не похоже на остальное.”
Услышав мой внезапный вопрос, Ярл посмотрел на меня, и задумчиво опустил голову. “На самом деле они очень схожи. Тебе просто нужно проанализировать зверя своей маной так же как и с растениями. Наблюдай как они используют способности, и пробуй воспроизвести структуру маны. Для получения частей тела например крыльев ты должен тщательно проанализировать соответствующую часть тела, настолько подробно насколько сможешь, а затем направить ману в твое тело создавая нечто похожее”
Для демонстрации он поднял одну руку вверх, и она мгновенно начала превращаться в большого размера медвежью лапу удлиняясь и расширяясь на ней начал вырастать коричневый мех. Пальцы стали нечеткими приобретая форму лапы. Мгновение спустя лапа начала трансформироваться обратно в руку.”Овладение растительного либо звериного аспекта в Природной Магии будет даровать необыкновенные подарки. Например: мастер на пути зверя может быть вечно молодым просто трансформируясь в более молодую форму. Точно так же и мастер на пути растений может использовать лекарственную силу для достижения такого же результата.”
Я кивнул головой. Только сейчас я заметил мигающий значок в углу зрения, мне стало интересно насколько долго я его не замечал. Как только я сосредоточился на нем, появилось сообщение.
Вы сформировали связь с двумя Неразлучниками.
Пожалуйста дайте имя вашим питомцам.
Несколько раз моргнув снял с себя наваждение, пускай это и не сюрприз. Чего я ожидал, что птицы уже будут с именами? Глядя на них я не мог понять кто из них кто. В конце концов пускай будет первое что пришло на ум, на левом плече пускай будет Инь, на другом соответственно Ян.
«Не переживай, я могу сказать в чем различие.» Селеста снова заговорила с моего запястья, и посмотрев вниз увидел ухмылку на голографическом лице.
[Поздравляем! Вам доступен подкласс Друида! Повелитель Зверей!]
Можно часто увидеть орду животных следующую за повелителями зверей, поэтому они и считаются опасными противниками.
Хоть армия животных сама по себе могущественна, с ними не следует вести себя легкомысленно.
Продвинутый Класс: Друид-Колония, способен хранить тела и разум питомцев внутри себя, и призывать их на сражение в случае необходимости.
Желаете принять? Y/N
Не думая я отказался. Я знал что хотел, и это не тот путь где будет куча зверей внутри меня. Вытягивая руку, я мысленно послал команду Инь сесть на нее. Она внимательно посмотрела на меня, издала кудахтающий звук, но села на руку. Ян видя такое внимание к Инь ткнул меня клювом в голову, очень раздражает. Я только мог обещать ему, что он получит такое же внимание позже.
Как только Инь села мне на руку, я начал вливать и циркулировать через ее тело ману. Первое что я хотел это проанализировать перья, для освоения маскировки. Инь дернулась, я почувствовал от нее ощущения дискомфорта, но она справилась. Как будто понимая что я от нее хочу, она начала менять окрас от темно-красного до черного.
Пульсирование маны в ее перьях были слишком быстрые чтобы что-то заметить. Она быстро сменила окрас на изначальный. Во второй раз я был более внимателен, и почувствовал пульсацию в одном из перьев, я сконцентрировал на нем внимание. Видя что я доволен ею она начала менять цвета перьев будто на показ, как радуга.
Ее хвастовство помогло мне понять изменения в структуре маны. Будто бы две разные структуры маны, одна внешняя и одна внутренняя.
Внутренняя структура была истинным цветом, а внешний менял цвет перьев. Но мне нужна была информация о внешнем, и как это происходит.
Следуя течению маны я заметил в основании пера будто бы зеркальную трубку, которая несла цвет вдоль пера и распространяла его.
Двигаясь дальше обнаружил что на коже Инь пигментация фактически двигается. Перья лишь отражают этот цвет, везде где есть пигменты. И снова я потратил немного времени на анализ пигментации, а в это же время Инь радостно хвасталась отмечая мою довольную реакцию. Когда я уже почти закончил, Ян снова начала меня раздражать тыкая клювом меня в голову, будто подталкивая на равное разделение внимания.
Далее я попросил Инь вернутся на плечо, и остановил Ян так как она пыталась внезапно прыгнуть на руку не дожидаясь очереди. Эти птицы уже стали ручными. Я закрыл глаза чтобы сосредоточится, пытаясь игнорировать прижавшихся ко мне птиц. Потратив больше часа на запоминания тонких изменений в мане Инь всякий раз когда она меняла окрас, я стал уверен что смогу воспроизвести эти изменения самостоятельно.
К моему сожалению это не было так уж легко. Незначительные изменения в мане Инь требовали очень тонкого контроля, а я не уверен что способен был это сделать хоть и знал что было внутри и снаружи. Это было точно так же как смотреть на человека что рисует цифру 9, в течении часа, а потом пытаться повторить это только без пальцев. По крайней мере моя тренировка окупилась, но я потратил на изменение цвета в первый раз больше времени чем на запоминание .
[Новое заклинание создано!]
Камуфляж — Природная Магия — ★★
Соблюдая структуру маны зверя, способного маскироваться, вы тоже можете держать активным этот дар, всего лишь чувствуя небольшую головную боль!
Затраты маны: 30 / минуту.
Я слегка улыбнулся сообщению, и начал работать снова над изменением цвета. Пускай это и было утомительно, но мне удалось загриндить 3 очка Мудрости в попытках контролировать манну. Печально что моя мана тратилась быстрей чем восстанавливалась поэтому пришлось сделать перерыв на отдых , после 40-а минутного гринда, в течении которого я вынужден был гладить двух птиц.
Когда закончился отдых, и восстановил ману я продолжил работать. На этот раз мне удалось изменить мою руку в зеленый цвет, хотя и не прошло 40-а минут, я считал это большим успехом. Еще перерыв, и еще попытка на этот раз потребовалось 20 минут, и я сделал свою вторую руку красной. Это продолжалось еще какое-то время и когда солнце уже давно село я мог изменять цвет по моему желанию.
Единственное что меня порадовало так это то что 30 маны тратилось только тогда, когда все тело подвержено изменению цвета. Изменить меньшую часть тела стоило меньше маны, хоть у меня и не было такого хорошего контроля чтобы создавать сложные рисунки или что-то наподобие. Все же скопировать способность менять свой цвет за несколько часов практики, сделало меня счастливым.
Завтра…Я думаю попробовать вырастить крылья...Подумав об этом, я откинулся назад и погрузился в сон, уже на грани отключения я почувствовал небольшой вес моих компаньонов на руках.



Глава 14. Давай полетаем эльф 


Вы знаете даже не играя в Семя, будучи настолько реалистичной она будет по прежнему очень популярным способом провести время. Если нет других причин для игры вы можете тут спать и на это потребуется всего лишь пятая часть нормального сна. В других же играх сон будет эквивалентен 8-и часам в реальности, или же нельзя спать вообще.
Проснувшись утром я чувствовал себя очень обновленным, а также ощущал легкий вес давящий на руки. Я хотел бы сказать что посмотрев по сторонам я увидел двух голых красивых девушек, но реальность такова что там были две надоедливые птицы не хотевшие меня оставлять. Часть меня все еще держала частицу надежды на то что я им надоем и они затеряются в ночи, но нет они еще здесь.
Как бы то ни было я их разбудил когда садился. Я не удосужился выйти из игры на завтрак, поэтому заморил червячка черствым хлебом. Я сохранил мою домашнюю еду для обеда, который произойдет ближе к вечеру наверно? Это все вибли-вобли, таймей-вимей*. Пора вернуться к обучению магии, Вууухууу…
(*Это не переводимо, просто авторская фраза из сериала «Doctor Who»)
Странное чувство того что меня снова поимели. Пока я тратил дни на развитие связи с землей, учился как менять цвет моей кожи мой отец и Якоб снова обогнали меня по уровню. Мой отец пошел по пути разбойника чтобы наилучшим образом использовать свои психические способности, а Якоб естественно пошел по пути мага. Моей маме тоже удалось каким-то образом получить класс Теневой Сталкер. Значит ли это что ей удалось найти цивилизацию или ей удалось обучиться навыкам самостоятельно не понятно.
Теперь поскольку я и так уделил много «Внимания» Инь вчера во время обучения, сегодня я обещал тренироваться с Ян…
“Селеста...кто из них Ян?” На мой вопрос обе птицы оживились, и крикнули свое обычное заявление в то время как Селеста просто хихикала показывая стрелкой на правое плечо. Инь на левом плече понуро опустила голову, Ян же радостно запрыгнула на мою руку. Используя перья на хвосте она обернула всю мою руку, будто гарантируя что она никуда не собиралась.
Сегодня первое что я хочу изучить это как создать крылья поэтому первое что сделаем это положим руку на спину Ян, которой казалось было это немного приятно. Затем используя старый способ начались поиски структуры маны, сфокусировав внимание на ее крыльях. В отличии от «нормальных» птиц неразлучники обладают четырьмя крыльями одинакового размера. По два крыла спереди и сзади. Ранее я обнаружил когда «нашел» эти два передних крыла что они могут использоваться для сокрытия лица, а также для помощи в полете.
Теперь это было не такое же просто запоминание колебаний маны, как при изменении цвета. Это уже ближе к анализу структуры маны растений, только на гораздо более сложном уровне. Я мог чувствовать каждый ее орган, кости, и кровеносные сосуды когда концентрировал сознание на крыльях. В отличии от Инь она чувствовала себя слишком довольной, когда через нее текла мана, и расслабленной в моих руках.
Спустя некоторой время мне удалось отделить структуру маны ее крыльев. Теперь появилась трудность в запоминании этого. Я имею ввиду это было похоже на схему нервов человека. Если я сделаю это неправильно то в лучшем случае это просто не сработает. В худшем можно было бы прикрепить нервы неправильно и получить сильную боль. А я не люблю сильную боль думаю у меня аллергия на нее.
Помогло бы если бы здесь была заметная структура каналов маны так чтобы я мог просто их запомнить, но к сожалению это был не тот случай. Поэтому я провел чуть более трех часов просто собирая каждую мельчайшую деталь крыльев Ян до того момента пока не буду доволен для проверки на себе. Естественно первое что я сделал так это снял футболку чтобы крылья не разрезали. Две птицы засвистели как только я ее снял, но я их проигнорировал.
Закрыв глаза я сохранил ощущения что получил от крыльев Ян в своем сознании, и сфокусировался на моей спине. Пытаясь совпадать с расположением я начал посылать ману в попытке соответствовать тем ощущениям что ранее получил от нее. Было крайне неприятное чувство, прямо как кости вырастают из моей спины, но я медленно ощущал что оно работает. Наконец-то, что-то начало работать с первого раза!
…
Да, конечно. После того как я закончил повернул голову чтобы рассмотреть что получилось, но я не увидел моих предполагаемых крыльев. Опустив взгляд еще ниже обнаружил что у меня действительно были крылья…я просто не увеличил их до моего размера. Вздохнув я убрал изменения в мане, и позволил ему вернутся в нормальное течение прежде чем снова пробовать.
На сей раз, моя цель скопировать эти ощущения, но сделать БОЛЬШЕ. Конечно же, я имел в виду гораздо большее чувство дискомфорта, и я был готов к этому! Я надеюсь что … в общем, спустя несколько минут нервной волокиты, я должен работать. Да...это больно…
В отличии от незначительного дискомфорта в прошлый раз эта попытка была полна действующей на нервы боли. Я бы хотел сказать что преодолел это и добился идеальных результатов как некоторые интернет-герои, но давайте будем честны? Это очень больно! Это одно из лучших средств в мире для потери концентрации, и я потерял ее. Я не смог стерпеть когда мои крылья выросли чуть более чем на два дюйма боль стала невыносима и я потерял контроль, и крылья развеялись.
Моя третья попытка, я продержался до четырех дюймов. Потом девять дюймов. Моя пятая попытка, на половине всего пути боль сломила меня. Каждый раз пытаясь я был способен все лучше и лучше объединять это в мою структуру маны стараясь вызвать при этом как можно меньшую боль. Наконец на моей десятой попытке я доделал их до конца. По какой то причине, как только я их сделал, пришло понимание что не обязательно поддерживать крылья постоянно просто нужно развеять когда захочу.
Новое заклинание разблокировано!
Аспект Птицы — Природная Магия — ★☆
Копируя узор манны птичьих крыльев, вы научились прививать эту часть тела себе.
Затраты маны: 100
Природная магия увеличилась до Базового!
Манипуляция Манной увеличилась до Базового!
Затраты маны на это заклинание сперва испугали, но потом я вспомнил что открыл. Это было почти пассивное заклинание, и я не должен был тратить ману на поддержание. Просто должен потратить ману на само заклинание и все. Оглядываясь назад удивился тому что увидел мои крылья были безупречно белые, а не как у Ян или Инь в стандартном красном цвете. В некотором роде они мне придали внешний вид ангела с четырьмя крыльями.
Я был немного удивлен двум другим сообщениям, а также потому что это был первый навык который повысился до Базового уровня, пропуская Начальный уровень. Может быть чтобы сделать нечто сложное нужен толчок. До сих пор я знал что уровни навыков были разбиты на следующие этапы; Начальный, Базовый, Новичок, Средний, и Продвинутый. Никто не достиг уровня выше этих, пока что. В соответствии с тем что было в интернет-сообществе даже топ-хирург имел только Продвинутый навык и то только Первой Помощи.
В момент безудержного безумства я быстро встал и попробовал подвигать этими новыми конечностями. Я мог ясно чувствовать и двигать ими каждым независимо друг от друга, это разве должно быть так легко? Правда ведь? Со звуком взмаха крыльев я заметил что взлетел на пять футов в воздух...и уже падаю обратно лицом вниз, прежде чем я успел взмахнуть второй раз.
Гравитация победила, идиот.
-10 HP
К счастью, две птицы заметили что происходит и успели отлететь от меня до того как я поцеловал землю. Медленно поднимая себя обратно, увидел как они играючи зависают в воздухе. Нижние крылья полностью выпрямлены, для стабилизации, пока верхние крылья делают всю работу по поддержанию высоты. Естественно, это будет моя следующая попытка.
Ну есть и светлая сторона на этот раз я не врезался лицом в землю. Я взлетел в воздух на высоту трех футов и стал махать крыльями как сумасшедший чтобы оставаться на этой высоте, до того как они истощились успел спикировать на землю. Я был рад обнаружить пару сообщений ожидающих меня при приземлении.
Новый Навык Получен!
Полет-Начальный уровень 1: 0%
Когда вы начинаете полет, вы становитесь легче воздуха. Вы можете танцевать на ветру, над домами и деревьями, с крыльями вы можете летать, так машите ими сильней.
Более высокий уровень усилит контроль и уменьшит потери выносливости.
+1 Живучесть, +1 Ловкость
Я не мог не подумать о том что кто-то смотрел слишком много детских мультиков, когда писали это описание навыка, но не время думать об этом. У меня теперь был навык для практики и я буду практиковаться! После того как моим крыльям стало лучше я взмахнул ими снова подняв себя в воздух, а два моих питомца танцевали вокруг меня причем с гораздо меньшими усилиями в отличии от меня.
Контролируя мои нижние крылья для стабилизации я немного наклонил их вперед и слегка взмахнул, они пронесли меня вперед на пять футов до того как я снова спланировал на землю. Вдруг я услышал аплодисменты из-за моей спины. Развернувшись на звук я был немного удивлен возвращению Ярла. Я никогда не смогу отследить здесь он или нет… наверняка по большей части потому что я не парюсь об этом.
“Научился летать, не так ли?” Спросил он с ухмылкой, на что я кивнул. “Хорошо, я вижу что ты уже скопировал большую часть аспектов питомцев, я могу тебе сказать следующий шаг для получения силы Ксено-Оборотня”
Безусловно я сразу стал внимательно слушать, заметив это он огорченно сказал “Раз вы уже научились копировать базовые аспекты, следующий шаг это полностью скопировать вашего питомца” Если бы моим питомцем был волк...или даже чертова черепаха я бы не был так напуган. Но два неразлучника...я взглянул наверх и увидел что они понимают что он говорит.
«Хорошо! Полагаю следующим будет тренировка Связи с Ветром.» Сказал я и решительно кивнул, развеял крылья, и насколько возможно быстро надел обратно футболку. Когда я одел футболку мне показалось или две птицы стали выглядеть расстроено, но все равно сели на плечи. Ярл тем временем громко смеялся пока шел, кто знает куда, делать кто знает что. Связь с Ветром, да!
Я послал ману перед собой примерно на полдюйма и начал ощущать ветер. Это было довольно легко так как ветер был абсолютно везде, и одновременно тяжело. Ветер имеет очень слабо ощутимую структуру маны, его очень легко можно выпустить из виду. Как будто высматривая пыль в солнечных лучах. Иногда видно, иногда нет. Где-то через минут десять я его поймал, и начал создавать связь между собой, и маной. Естественно я попробовал тот же самый трюк что пробовал с землей послав пучок маны в пространство.
К сожалению, земля и воздух две совершенно разные стихии, и это не сработает. Вместо этого я оттолкнул ветер, и теперь мне нужно его снова искать. На этот раз я решил быть мягче. Но мне пока не везло. пытался снова и снова, каждый новый раз делал все мягче по сравнению с прошлым. И наконец я дошел до того что создал что-то наподобие воронки маны максимально приближенной к структуре маны ветра. К счастью это имело эффект «приглашения» маны ветра ко мне, который ветер постепенно принял.
Был еще один звук прихода сообщения и на панели появилась мигающий значок, но я не обращал на это внимания так как потеряю концентрацию, потеряю и воронку с ветром. Я понял что часть структуры не отличалась от прошлого, поэтому я просто продолжал держать воронку как можно дольше. После исчерпания маны и потери связи я открыл глаза, и увидел довольно запутанное сообщение.
Коэффициент Синхронизации 100% “Манифест Индастриз” приносит извинения за любые неудобства, которые вы возможно испытали в игровом процессе до сих пор.
Синхронизация 100%? Вы имеете в виду не учитывая общий уровень реалистичности ранее? Быстро связавшись с Якобом и родителями стало ясно что никто из них не получал таких сообщений. Тогда может быть это была просто корректировка Семени? Пока что я его закрыл, и лег обратно отдыхать. У меня остался только один кусок хлеба, а потом мне надо начинать охотиться, или постоянно выходить из игры чтобы перекусить. Хотя последний вариант и звучит более возможным, но это бы заставило меня бежать в магазин. В день пять приемов пищи, верно? Это просто стоило бы слишком много денег.
Поэтому я решил. После сегодняшнего дня я начну охотиться ради еды.



Глава 15. Дела принимают крутой оборот. 


Остаток дня прошел так же как и во время тренировок Связи с Землей. Время тянулось...прошло несколько часов и Связь с Ветром увеличилась до 3%,также стало заметно увеличение расхода маны как и с Землей до этого. В один момент, потеряв концентрацию разрушилась ветряная воронка, и я тут же почувствовал потерю веса питомцев.
В момент радости, я было подумал что Инь и Ян наконец-то свалили, но не успев порадоваться из леса вылетело два пятна, и немедленно запрыгнули на мои плечи. Пускай и недолго, но это было приятно.
Узнав время у Селесты, я решил выйти из игры на обед или ужин, все зависит от вашего отношения ко времени. Вылезши из капсулы Семени, я потянулся и невольно зевнул. Спускаясь вниз чтобы приготовить еду, я даже и не догадывался насколько сегодня будет странный день.
Как и в прошлый раз приготовлю своими руками, но на этот раз сделаю стейк. Мой мозг и желудок требовали чего-нибудь нормального, а не черствого хлеба, и хороший, сочный кусок мяса был идеальным выбором. Даже мысли о сэндвиче вызывали у меня тошноту. В течение минуты на сковородке уже готовился стейк. Я как раз собирался добавить специи, но сделал одну из самых глупых ошибок что может сделать повар.
Я схватил ручку сковородки голой рукой. Моментально по моему телу пронеслась сильная боль, и раздался шипящий звук. Вскрикнув от боли я резко отдернул руку, но урон уже был нанесен. Вдоль ладони и пальцев были толстые красные ожоги, от вида которых мне было противно. Естественно я поставил ожог под холодную воду, но даже так было адски больно что невозможно передать словами.
Исцелив себя. Я почувствовал внезапный прилив, а потом посмотрел на ладонь так как она уже не болела. Неожиданно, но на руке не осталось даже волдыря что заставило меня сомневаться в случившемся. Однако в воздухе еще чувствовался запах паленого мяса, и ручка сковородки еще шипела.
Что случилось...нет, этого не...я пытался вспомнить что сделал, но единственная вещь что приходила на ум это Алхимическое Лечение, заклинание из Нео-Лайф. Меня не волнует насколько реалистична игра, но нет никакого способа наложить заклинание в реальной жизни...верно?
Даже если логика говорила “невозможно”, то память о боли в руке заставила сомневаться. Таким образом, я сделал сознательное усилие соединиться с маной так же как в игре, и был поражен когда почувствовал что-то внутри. Она не была столь плотной как в игре, но все равно присутствие маны в реальном мире отчетливо ощущалось. В тот самый момент когда я вернул сознание обратно передо мной плавали в воздухе синие огоньки, как будто мана плелась в знакомую картинку. Это выглядело как один из экранов сообщения в игре.
Поздравляем с достижением Полной Синхронизации.
В качестве одного из тысячи бета-тестеров Нео-Лайф, мы “Манифест Индастриз” рады приветствовать вас в истинном мире, предлагаемым нашим продуктом. Мире, где все возможно.
Пользователям рекомендуется помнить, что за исключением использования магии, здесь не будь точки возрождения за пределами Нео-Лайфа. Каждому дается возможность создать для себя новый мир, новую жизнь. Какой путь ты выберешь?
Смотря на экран я не мог не моргать. Я даже махнул рукой сквозь сообщение заставляя распасться обратно в синий дым. Это же не....это просто невозможно, так ведь?
Все перевернулось с ног на голову мне даже стало плохо. Бросившись в ванну я остановился на полпути, и уставился в зеркало то что я увидел было мое лицо, мое тело ...но это было не мое лицо, и не мое тело я выглядел как Фаленел, полу-эльф шести футов роста с светло-каштановыми волосами до плеч, темно-зелеными глазами, и слишком заостренными ушами.
Сейчас я был уверен на 98% что схожу с ума. Я помчался к компьютеру удостовериться что это мир сошел с ума, а не я. Тысяча человек из них 950 выбрали не человеческие расы. На каждом форуме были посты от бета-тестеров что они превратились в своих персонажей. Один человек решивший играть за Центрикс инопланетная раса похожая на кентавров, но с двумя парами рук и тремя глазами сказал что даже его капсула Семени трансформировалась под его новое тело.
Естественно им никто не верил, но потом появились видео. Некоторые из тестеров утверждали что это вторжение пришельцев. Прошло не более двух часов но это было уже как вирус. В тайне я поблагодарил себя за выбор гуманоидной расы. Я даже боюсь представить что случилось если бы обнаружил на месте ног часть тела лошади.
В этот момент я получил сообщение от домашнего ИИ, у меня был экстренный вызов со стороны правоохранительных органов. Но я ведь не делал ничего плохого? Я запаниковал, но заставив себя успокоится ответить на звонок.
На настенном голографическом дисплее появился человек в стандартной синей форме полицейского. Из-за плохого качества моего голо-дисплей я не смог разобрать имя человека, но это стало не важно когда он заговорил. “Мистер Хьюллет, верно? Я офицер Фарадэй, полицейский департамент Окланда”
Сделав глубокий вдох я помолился чтобы это сработало “Да, я Мр.Хьюллет” У меня поднялись брови в удивлении потому что я представился реальным именем, а закон игры больше не сковывал меня, и я был рад этому. “Я так понимаю это по поводу недавних эм...преобразований?”
Офицер на экране кивнул головой, и попытался меня рассмотреть. Так как мой голо-дисплей низкого качества, картинка была передана не очень хорошо. ”Да, значит вы уже знаете. Мы получили список бета-тестеров Нео-Лайфа и пытаемся с ними связаться чтобы обсудить данную ммм...ситуацию.”
“Да, верно вы меня как раз застали...Ох, черт возьми. Я сейчас вернусь офицер!” Я панически побежал обратно на кухню выключить плиту и убрать сковородку подальше. Я так спешил что даже не одел перчатку и снова обжег руку. ”Боже это круто!” Так как это стало возможным я использовал на себе Алхимическое Лечение прежде чем вернутся к разговору.
“Все в порядке, сэр?” Спросил офицер Фарадэй с поднятыми бровями.
“Простите, офицер. В свете недавних событий, я забыл о стейке он почти сжег мой дом” попытка сыграть на юморе никак не повлияла на офицера.
“Я понял. Итак, я перейду сразу к делу. Многие утверждают что они пострадали от недавних событий, а вы? Если да, то каким образом? Как я могу видеть вы по прежнему человек”
“Ах, это да...я как раз заметил эффект перед звонком. Да я не особо отличаюсь, мой игровой персонаж полу-эльф.”
Он сомневался мгновенье, будто не поверил мне. “Вы можете предоставить доказательства этих изменений?”
Я кивнул и закрыл глаза, сосредоточившись я активировал Аспект Птицы , прозвучал звук разрыва ткани и появились ангельские крылья. Черт, нужно было снять эту уже порванную футболку…”Это заклинание я выучил в игре...но кажется здесь его тоже можно использовать.” для дальнейших доказательств я взмахнул крыльями и завис в воздухе на пяти футах, но на пару секунд.
Тем не менее это испугало офицера, который теперь смотрит на меня с отвисшей челюстью. ”Я..я..я, я вижу. Так это правда. Вы просто единственный тестер в нашей юрисдикции, до этого мы не знали верить этому или нет. И откровенно говоря, если бы вы не показали э...того что вы сделали, я сомневаюсь что поверил бы вам.”
Судя по движениям плеч он доставал что-то.” К сожалению, мы ничем не можем помочь. Мы получили факс около часа назад в нем говорится что все объекты и сотрудники Манифест Индастриз просто исчезли с лица земли. Все их территории в заброшенном состоянии, и не имеют никаких признаков активности за весь прошлый год. Это кажется произошло в течении ночи. Если бы вы не вырастили крылья на моих глазах, я сказал бы что это абсолютно невозможно. Но сайты остаются активными, и даже принимают предварительные заказы на следующую линию капсул Семени. Мы не имеем ни малейшего представления откуда и как они собираются осуществлять доставку капсул.”
Непонятно почему он это сказал, наверно это должна быть утешительная речь о том что они попытаются сделать меня человеком.” Офицер, учитывая все обстоятельства мне несказанно повезло. Готов поспорить что более четверти тестеров выбрали не гуманоидные расы. Все что я получил это новый образ и магию.”
Он похоже не знал как реагировать, а потом слегка кивнул. ”Понимаю. Если что-нибудь еще что мы должны знать об этом происшествии, как думаете?”
Подумав какое-то время, я мог сделать только один вывод.” Это только начало. Из-за своего игрового класса я способен ощутить ману. Мана есть в воздухе, она не такая плотная как в игре. Если Семя и вправду сделала наш мир похожим на игру, то стоит ожидать что мана станет такой же как и в игре.”
Он снова поднял брови, но пока молчал. ”Понятно...Хотя официально я и должен попросить вас воздержаться от игры Нео-Лайф, если это возможно, но мне кажется будет лучше если вы продолжите, хотя бы пока мы не получим больше информации. Если то что вы говорите окажется правдой, то мы не представляем что может произойти. В лучшем случае все останется как есть. В худшем по улицам будут бродить монстры. Игроки не превратятся в пришельцев, а в настоящих монстров.”
Он меня немного шокировал. Офицер Фарадэй думал так будто играл в несколько игр. ”Ну все равно я так и планировал. Даже если мы в жопе, придется платить по счетам.” Я пожал плечами, поблагодарил за совет, и завершил звонок. У меня все еще есть стейк пускай и подгорелый.
Закончив со стейком, и вернулся в игру. Мне пришла в голову одна мысль. Алхимическое Лечение и Природная Магия основаны на взаимодействии с растениями. Но таких растений нет в реальном мире, так как же я применил заклинание не в игре?



Глава 16. Впадая в Безумие. 


После возвращения в игру, я позвонил родителям. Я не из типичных нытиков, но когда ты уже больше не человек — это не то о чем можно умолчать, не так ли?
"Что случилось, милый?" Я слышал голос мамы, по связи, намного лучше чем в прошлый раз.
"Ну...я не знаю как это объяснить...Но...вы слышали новости из реального мира?"
-"О чем ты?" Мой отец говоривший это очевидно запутался. Полагаю что они тратят все время на игры, и им не интересны новости из реального мира.
"Это длинная история, но короче говоря...игра превратила меня в полу-эльфа."
-"...Да, мы знаем о твоём выборе расы." Он все еще был запутан, видимо он не очень догадливый, или я не так объясняю.
"Нет, я имею в виду не здесь. В реальном мире я тоже полу-эльф. Так-же друид и могу выращивать крылья, и использовать всю мою магию...Видимо все кто имел капсулу Семени превратились в своих игровых персонажей. Мне даже позвонила полиция, убедится в порядке ли я."
На этот раз очередь мамы спрашивать. "Ох милый, полиция? Зачем им понадобилось звонить тебе?"
"Судя по всему "Манифест Индастриз" исчезли из поля зрения, поэтому они получают отчеты об изменениях бета-тестеров. Они мне позвонили, так как я единственный тестер в Окланде."
Я мог услышать беспокойство в голосе мамы, когда она выходила из игры. Разговор не сбросился, так как она вышла в сетевое сообщество.
Забавная штука, но если говорить из сети сообщества с игрой, в которой замедленно время, то в доме этого игрока так же замедляется время. " О боже, дорогой, это правда!"
-" Что? Серьезно?" Мой отец был явно удивлен. "Как это возможнно? Это же просто игра, да?"
"Это больше не выглядит как игра." Я вздохнул, качая головой. " Я надеюсь это ограничится для игроков трансформацией тела и появлением магии. Если это так то мы можем делать те же удивительные вещи, как и в игре. Но если начнутся появляться монстры..."
Кто-то начал с трудом дышать, я не уверен кто, но продолжила мама. "Что ты собираешься делать?"
"Надеется на лучшее, готовится к худшему. Пока монстры не появились в моем доме, я буду тренироваться и становиться сильнее здесь. К тому же это круто иметь возможность использовать магию в реальном мире, понимаете? Вы должны были видеть лицо офицера, когда я на его глазах вырастил крылья."  К сожалению, мысли об этом напомнили мне следующий шаг, сказанный Ярлом, в достижении Ксено-Оборотня нужно...стоило мне подумать об этом, как на меня начали смотреть Инь и Ян ожидая моих действий.
Я услышал смех отца. "Ладно, мы вернемся к этому позже. А пока здесь могут быть другие тестеры еще не вышедшие из игры, мы распространим эту весть, надеюсь мы привлечем их внимание."
Я был обеспокоен этим. Они собирались в игре массово рассказать что случилось. Вы знаете это будет нести эффект "Испорченного телефона"— это когда ты первому говоришь -"Я люблю яблоки" а возвращается тебе по кругу совершенно другое. И они так же начнут с "Я люблю яблоки" но вот чем это обернется, кто знает.
Так или иначе, вернемся к игре. Уже прошло пять или шесть часов как я проснулся, которые я посвятил улучшению Связи с Ветром. Может быть после достижения 5% с каждым элементом из Большой Семерки, перейду к развитию Природной Магии. По крайне мере, тогда я бы смог сохранить свою непорочность, от этих проклятых птиц.
К моменту, когда уже пора ложится спать я добился только 4% в Связи с Ветром, но я чувствовал что уже был близок к прорыву. Проснувшись я немедленно продолжил тренировку, решив отложить завтрак пока не научусь управлять ветром.
Примерно через два часа я наконец-то получил сообщение.
Новый навык разблокирован!
Манипуляция ветром — Связь с Ветром -☆.
Концентрируясь и используя ману, вам подвластны манипуляции с ветром вокруг вас.
Ладно...теперь немного практики. Теперь, когда можно более свободно управлять ветром, есть кое-что что я хочу попробовать. Даже если навык был в ранге полу-звезды я смогу большее, потому что лимиты возможной мощности увеличились.
  Отправив немного маны, я настроился на ветряные потоки, точно так же как и при тренировке в Воздушной Магии или Связи с Ветром. На этот раз втягивание воздуха было большим, да и расход маны тоже, нежели чем до увеличения навыка. Увеличилась дальность контроля воздуха, как раз то что мне нужно. Пускай и с трудом, но я чувствовал что частично объединялся сознанием с ветром — это было как будто контролировать свои мышцы.
Подтвердив новые возможности я достал лук и колчан из инвентаря, и прицелился в дерево подальше. Используя Манипуляцию Ветром на стреле создал тонкий коридор ветра от нее до дерева, и выстрелил. Как я и думал, стрела прекрасно пролетела вдоль коридора ветра, попадая в дерево. Казалось что даже после выстрела она все еще набирала скорость.
Я ожидал системного сообщения о получении заклинания, но ничего подобного не пришло. Удивительно, но я потратил всего то двадцать маны на стрелу, а это 5 маны в секунду, неплохо. Но, это эффективно только для стационарных целей, поэтому продолжаем практику.
Мой следующий "коридор ветра" имел 75% прошлой дальности, но для хорошего контроля над ветром, по видимому этого было достаточно. Промахнувшись на несколько дюймов — это все еще может считаться хорошим выстрелом, и для стрельбы по укрытиям лучше, так как цель не почувствует колебания ветра на себе. После первых двух попыток, мне стало интересно кое-что. На этот раз, я создал извилистый "корридор ветра", но конечная цель была на боку того же дерева.
Выпустив стрелу, я смотрел как стрела движется по кривой линии, что я сделал, набирая больше скорости при каждом изгибе. К сожалению, не попадая в дерево, стрела вылетела на третьем изгибе, набрав достаточную скорость чтобы покинуть туннель ветра.
Даже если я не попал, это был хороший опыт. Стрела прошла несколько изгибов прежде чем вылететь из туннеля, а это значит я еще могу ее использовать в этом диапазоне. Печально, что я потратил так много маны на эти все эти изгибы и повороты, нужно восстановится...после последнего теста. И на этот раз это будет круто.
Собрав все выпущенные стрелы, я вернулся в свою огневую позицию, и наложил на тетиву стрелу. Как и прежде я сделал туннель с длинной в 75% от расстояния между мной и деревом. Но, сей раз я подключил еще и Воздушную Магию, использовав заклинание [Малая Спиральная Стрела]. Дождавшись пока спираль закрутится вокруг стрелы, я пустил стрелу в туннель. Был легкий звук как будто что-то порвалось, при взаимодействии двух магий, тем не менее стрела молниеносно пронеслась по туннелю.
Пока стрела не вышла из туннеля, мне казалось что я решил проблему точности. Вылетев из туннеля стрела отклонилась в сторону, прошив насквозь дерево она не остановилась, а полетела куда-то дальше. Казалось, что совмещение ускорения от туннеля и проникающую силу от заклинания, дало стреле страшную разрушительную силу. Если это правильно использовать, эффект будет разрушительным...
К сожалению, кроме увеличения толщины туннеля у меня не было других возможностей улучшить точность. Я пошел искать стрелу, но обнаружил ее в пятидесяти метрах сломанной от удара об камень. Что заставило меня еще неохотней использовать эту тактику, если я конечно не увеличу Связь с Растениями до 5%. Тогда я просто наложу на стрелу яд и выстрелю.
Эта идея заставила меня начать развивать Связь с Растениями прямо сейчас, но сначала нужно перекусить. Сегодня будет первая охота на волков, кролики конечно лучше, но мне все равно нужно пройти через территорию волков для охоты на кроликов.  
"Селеста, в каком направлении город?"
  Я уже давно забыл в каком направлении город, и мог рассчитывать только на ИИ спутника. Услышав мой вопрос она появилась в виде голограммы, в этот раз она выглядела как то старше и более развито. Она была одета в костюм сафари, и склонившись над проекцией карты сказала. "Хмм, давай посмотрим....этот путь!" Она указала путь с широкой улыбкой, и тут же появилась сияющая стрелка над ее головой.
Ваш ИИ спутник развил новый навык ПО.
Картография — Базовый.
Благодаря многократным вычислениям расстояний и направлений, ваш ИИ спутник приобрел способность использовать карту-схему, основанную на ваших путешествиях.
А, это полезно. Я заметил что ее "Навык ПО" не имел уровня и процентов опыта. Но, это так же означает, что имея достаточное количество времени и практики, Селеста сможет развить полезные навыки самостоятельно.
Сняв футболку я положил ее в инвентарь, и активировал Аспект Птицы. Хоть я и не был искусен в полетах, но зато мог подняться на ветку дерева. Отсюда мне просто нужно скользить от одной ветки к другой, просто манипулируя воздухом подталкивать крылья в выбранном направлении.
Благодаря такому способу путешествия, затраты маны на каждый прыжок были небольшими, требовалось несколько секунд на восстановление после каждого прыжка. Спустя пять минут я уже достиг территории волков. Инь и Ян радостно летали вокруг меня, пока я держа лук смотрел на волков снизу. С помощью Манипуляции Ветром я мог контролировать распространения моего запаха, что не давало волкам меня учуять.
Я не особо волновался, так как волки не умеют летать. Пока я не сделаю глупость, например спрыгнуть вниз, можно было отстреливать их по одному до тех пор пока не кончатся стрелы или не появится большая змея надо мной...Секундочку, что?
Посмотрев на верх, я увидел как большая змея, толщиной в мою талию, лежала, обернутая вокруг ветки надо мной. Она пассивно смотрела на меня и высовывала язык каждые несколько секунд. Почему блять я не заметил ее раньше? Оглянувшись вокруг, даже Инь и Ян убежали подальше.
Думай, думай. Она может отравить меня, на это у меня есть заклинание противоядие. Скорее всего, убьет меня смертельным укусом или задушит до смерти. Если честно, мне этого не хотелось. Черт, она слишком близко для стрельбы из лука, а земля слишком далеко для Манипуляций с Землей. Скрыться невозможно, змеи реагируют на тепло или движения? Я должен уделять больше внимания изучению теории, это будет больно. Мозг работал как паровой котел, а змея просто продолжала смотреть, будто думая что я ее не заметил. Может быть я не угроза для нее? В любом случае я стал жертвой, а должен быть охотником!
Можно попытаться убить ее ядом, но я не хочу потом есть отравленное мясо. Если я не убью ее... быть беде, жаловаться будет не кому. Интересно, если я потеряю уровень то потеряю и класс? Я действительно не хочу проверять! Я очень осторожно и медленно убрал лук в инвентарь, показывая змее, что я просто безобидный крылатый полу-эльф!
За место лука, я вытащил кинжал. Я Тарзан, Ты Мясо! Покрыв маной лезвие кинжала, я кинулся на змею. Я не знал поможет ли это, но в других играх — это помогало укрепить оружие ближнего боя. Видя мою реакцию, змея зашипела и открыла невероятно широко пасть. Все выглядело так будто я прыгнул ей прямо в пасть!
Кто я такой, чтобы отказаться от такого приглашения? Я и раньше играл без здравого смысла, так почему начну сейчас? Используя ветер залетел ей в огромную пасть, и завис в воздухе прямо над нижними зубами. Как только она попыталась захлопнуть пасть, я поднял кинжал вверх и влетел в верхнюю челюсть.
Услышав треск, я был уверен что это трещат мои кости. Если бы я подумал, то вспомнил бы что змеи используют намного больше мощи для закрытия пасти, нежели чем для открытия. В то время как мой кинжал прошел сквозь пасть, и вошел в ее мозг, я все еще считал себя проигравшим.
Вы вошли в пасть к смерти...и выжили.
-90 НР, Сломанные кости (Рука х2, Нога х1)
Нанесен Смертельный Удар.
Вы повысили уровень.
Больно...как же больно. Без стеснения я активировал на себе Алхимическое Исцеление снова и снова, крича от боли из-за возвращавшихся в нормальное состояние костей. Как только закончил, я победоносно пополз в сторону выходи из пасти змеи. Так а где выход?



Глава 17. Новые предметы? Наконец-то! 


Чтобы выбраться из пасти змеи мне потребовалось больше времени чем я думал, потому что я не сразу пополз верным путем. Когда я выполз из змеи, я наконец-то осознал какое чудо сотворил, даже Селеста не пострадала. Когда я вызвал Селесту, она появилась в униформе медсестры на голограмме.
"И так Фаленел, на что жалуетесь сегодня? О, да-да...Я вижу вы страдаете от хронической нехватки здравого смысла." Она кивнула самой себе, рассматривая голографический планшет, будто карту пациента.
Я вздохнул, переживая о моем спутнике ИИ. "Рад видеть, что ты в порядке, Селеста." Я наклонился и с трудом убрал тяжелую тушу змеи в инвентарь. Потом я сел в позу медитации, чтобы восстановить ману, игнорируя лай волков снизу, видимо заметивших меня из-за боя.
Мне стало грустно из-за сломавшегося кинжала в этой борьбе. Теперь я остался только с луком и... 28-ю стрелами в колчане. С этим долго не протянешь, куда же все подевалось? Я думаю дальше стоит развивать Связь с Огнем, а затем Связь с Растениями для того чтобы позаботиться о себе в дикой природе. Но, мне будет необходима для этого еще и Связь с Водой, а также...Уфф, как же хлопотно.
После восстановления запаса маны, я начал скользить обратно к роще, так же как и добрался до сюда, собирая по пути небольшие ветки для костра. Я раньше не пробовал на вкус змею, она ведь не окажется плохой, верно? Я не отравился после боя, поэтому я думаю она не должна быть ядовитой?
После возвращения к роще, я достал змею чтобы порубить ее на куски и пожарить...Стойте, я же сломал свой кинжал...Как, черт побери мне ее нарезать!? Расстроенный, я вышел из игры и съел миску хлопьев на завтрак(ужин). Странно, но когда я вышел капсулы Семени, она была больше обычного, наверно от того что я вышел из игры не убирая крылья. Так это действительно правда, что она изменяется под тело владельца. После возвращения в Нео-Лайф, я придумал новый план. Во-первых, нужно развить навык полета, хотя-бы до тех пор пока не смогу пролететь 10 минут без передышек.
Хорошо, что это была простая задача, потому что я очень часто использовал крылья. Через пару часов я достиг желаемого, с трудом и с помощью Манипуляции Ветром, но достиг. И теперь я наконец-то мог посмотреть на местность с высоты птичьего полета! Хотя, я проголодался...хлопья не такие уж и сытные.
Боковым зрением, я заметил как Инь и Ян улетели куда-то, но быстро вернулись с яблоком и странным коричневым плодом, очень похожим на апельсин.
…
Ну, и зачем я тогда охотился!? Я опустил голову в унынии, но поблагодарил птиц, и взял фрукты. Сначала я съел яблоко, потому что знал что это безопасно, а коричневый апельсин проверил маной. Сейчас я уже могу определить есть ли яд или что-то еще внутри. Странно, но внутри я ощутил слабую лекарственную силу.
Яблока как раз хватило чтобы утолить голод, поэтому странный фрукт я убрал в инвентарь. "Хорошо, Селеста, пора вернутся в город. Покажи карту еще раз."
-"Собираетесь познакомится с другими змеями, пока возвращаетесь?" Захихикал голографический навигатор с моего запястья.
"Ага, очень смешно." Покачав головой, я взмахнул крыльями поднимая себя в воздух. Мне нужно только иногда корректировать курс с помощью Манипуляции Ветром, держа себя в нужном направлении, вскоре я вылетел из тьмы леса. Если честно, то что я увидел, удивило меня. Лес, огромный лес, как я и представлял, а деревня была у самого края. Роща же, где я тренировался, была в самом центре леса.
Вдалеке, можно было увидеть другие лесные массивы, такие же где я сейчас. На горизонте, были видны металлоконструкции достигающие небес, признаки более продвинутых поселений. Конечно, я не был готов туда двигаться, так как недалеко от города в небе было много парящих силуэтов. Из-за расстояния они казались мелкими пятнами, но если подумать, эти пятна должны быть размером как минимум с истребитель. Авиационные монстры, которые были уже слишком для меня, чтобы справиться с ними.
"Селеста, добавь область вокруг меня на карту." Сказав это, я начал медленно вращаться осматривая местность, пока не полетел в сторону деревни. Так как я летел немного выше верхушки леса, мне не придется беспокоится о монстрах, змеях и прочих. Не долетая до деревни я аккуратно опустился на землю, деактивировал крылья и одел футболку.
Вы должно быть удивлены, почему я вернулся в деревню сейчас? Разве я не должен усердней тренироваться для освоения остальной магии? Ну, я не большой поклонник непрерывных тренировок, но что более важно...У меня до сих пор лежит в инвентаре туша змеи! Если я не могу ее съесть, может я получу за нее что-нибудь!
Как только я зашел в город, то двинулся в направлении магазина Харлана. Если кто и знает где продать трупы животных, то это он. "Эй, Харлан, ты тут?"
"Секундочку! Я сейчас!" Я услышал голос из задней части магазина, видимо он взял перерыв в отсутствии клиентов. "Хмм, вы были здесь недавно, верно? Если мне не изменяет память, то ты забирал своего спутника ИИ. Неужели, уже сломал?"
Вместо того чтобы дать мне ответить, в виде голограммы появилась Селеста. "Пффф! Как я могу так легко сломаться!"
Покачав головой, я посмотрел на продавца. "Я хочу продать тушу животного, и хочу узнать где это можно сделать."
Подняв брови, казалось Харлан, заинтересовался. "Это зависит от животного."
— "Это змея, о и...где-то один фут толщиной, и метров восемь длинной? В основном зеленая, с редкими желтыми пятнами"
— "Ох, это похоже на Большого Удава. Я удивлен тем, что вы смогли в одиночку убить его, потому что их чешуя твердая как сталь."
Я слегка поморщился, вспомнив как я собирался его разрезать кинжалом. "Ээм...Скажем так, я нашел слабое место. Так вы поможете мне его продать? Труп полностью невредимый, и не отравлен."
Он усмехнулся услышав последнюю часть. "На них редко появляются заявки на охоту, так как они чаще всего не спускаются с верхушек леса. Однако, их чешуя, как я уже сказал, по прочности как сталь — это и делает их ценным материалом для создания брони. Мясо тоже очень популярно. Я думаю его можно продать где-то...за пятнадцать серебра?"
Клянусь, когда он сказал цену, я поскользнулся и упал. Пятнадцать серебра!? Я думал, что продать за пятак, уже большая удача! "У-хмм...Как вы думаете, возможно ли совершить обмен? Получить некоторые части доспеха за него?"
Он немного подумал и кивнул. "Даже на создание полного комплекта брони, уйдет меньше половины чешуи. Если ты продашь его мне, то я готов предложить тебе 8 серебра за остаток туши, и полный комплект брони по заказу."
Наконец-то я смогу получить реальную броню. И это даже будут доспехи из змеиной чешуи, поэтому она не будет нарушать "стандартную" тему друидов.   Интересно, есть ли какие-то ограничение на ношение брони, как и в других играх? Я решил что спрошу об этом Ярла, но позже. "Согласен. Эм...куда можно положить змею?" Если я вытащу ее здесь, она разрушит ему прилавок.
Быстро осознав о чем я, он кивнул и повел меня в большую открытую комнату, где я и достал змею. "Спасибо, и возможно ли наложить чары на броню, чтобы она изменялась под меня? Я Друид, и мое тело не всегда такое..."
Харлан, посмотрев на меня кивнул. "Конечно, конечно. Установка базовых чар на броню весьма простое дело." Затем он перевел взгляд на змею и улыбнулся. "Вам нужно что-нибудь еще?"
"Да, мне нужен новый кинжал. Прошлый я сломал об эту тварь."
Бизнесмен еще раз кивнул. "Прекрасно, я могу вам помочь, пройдемте." Он широко улыбнулся, и повел меня обратно в переднюю часть магазина. Показав на одну из полок, он взял с нее маленький кинжал. Однако он выглядел более высоко-технологичным чем мой прошлый. Вдоль всей режущей кромки кинжала были крошечные зубцы, а по середине лезвия черный дисплей. "Это базовая модель Кинжала-Пилы. Честно говоря, большинство получают его после получения класса. Просто направьте в него немного маны, и …" Пока он говорил зубья кинжала начали бешено двигаться вперед и назад, делая кинжал похожим на бензопилу.
"Я боюсь спросить...Сколько он стоит?"
Он усмехнулся, увидев мою очевидную нерешительность. "О, не волнуйтесь. Вы можете это себе позволить. Три серебра, и он твой. Я возьму деньги с продажи змеи, и ваш доход с туши составит 5 серебра."
Я был почти счастлив, тому что заработал столько, сколько первоначально не ожидал, даже учитывая что я получу полный комплект доспеха из чешуи змеи и кинжал в качестве подарка. Я сразу же согласился на обмен, и получил свои 5 серебряных, а так-же кинжал, что он показывал. Можно было бы купить лук получше...но, думаю это будет слишком дорого.
  Пообещав Харлану забрать броню завтра, ушел из магазина, и по дороге я врезался в Якоба. В отличии от прошлого раза, сейчас он был одет в элегантную мантию мага, а в навершие посоха был черный драгоценный камень. "Ох, эй, Фаленел. Давно тебя не видел." Затем он посмотрел выше моей головы, где я полагаю кружилась некая парочка птиц.
  "Извини, тренировал свои классовые навыки. Только что вернулся продать вещи, и заказать новую экипировку." Я посмотрел на его мантию, затем на мою рваную одежду новичка. Нужно посетить портного...
"Да? Ну я начал заниматься зачарованием, поэтому если что появится, показывай, может что смогу придумать."
Узнав чем он занимается, я посмотрел на него и показал ему два своих оружия. "Можешь с ними что-нибудь сделать?" Я спросил его с надеждой в голосе.
Он усмехнулся, глядя на оружие. "С Цепным Кинжалом ничего, он уже при создании максимально зачарован. Если его сделали исключительно с помощью технологии, то смог бы. Что же касается лука...материалы слишком простые для большинства чар. Максимум что можно сделать это наложить чары долговечности."
Я огорчено вздохнул, услышав что кинжал нельзя обновить, но кивнул на предложение об луке. "Спасибо." Он положил палец на лук, и начал рисовать рунические узоры вдоль рукояти лука, который стал светится под влиянием рун. Я ощутил большое количество маны влитое в лук, и тут он остановился.
"Это поможет прожить ему немного дольше, хотя я и предлагаю тебе модернизировать его в ближайшее время. Я буду в городе еще пару дней, а потом отправлюсь в столицу."
 Я немного смутился, увидев как легко он зачаровал лук. Никакой волшебной пыли, специальных слов, просто нарисовал парочку узоров с помощью магии? Я только что почувствовал что меня снова ограбили с моей Алхимией. Взглянув на список контактов, увидел у него что он достиг 16-го уровня. Так как он уже покидал город, решил установить себе такой же лимит перед путешествием." Еще раз спасибо. Ты выбрал какую-нибудь еще магию? Или сосредоточился только на гравитации?"
Он усмехнулся, качая головой. "Я нацелился стать Звездным Магом. Пока у меня только Гравитация и Магия Пустоты, но я слышал, что в столице есть тот кто обучает нужным мне типам магии. А, я могу обучать другим свои школы магии. Это не так уж и сложно, как мы думали."
Мне стало любопытно, поэтому я склонил голову ожидая продолжения. "Любой может научить ту школу магии, которую они развили до ранга Новичка. Только несколько человек выучили таким образом, все что нужно сделать использовать свою магию, пока кто-то ее копирует. Он не изучит ее сразу же, но так проще учится нежели чем по книгам."
Подумав об этом, я кивнул. "Полагаю что пока ты не достигнешь этого ранга, магия не будет считаться хорошей для повторения. Так как ты только начал во второй школе магии, ты случае не знаешь сколько они берут за обучение?"
Подумав немного он ответил. "Мой класс включает в себя эти направления, поэтому я не платил за них. Но Гильдия Магов требует 10 серебра за изучение другой школы магии, а башня здесь является филиалом Гильдии."
Я вдруг вспомнил как сократились пятнадцать серебра, что я получил с продажи змеи, до пяти серебряных. Шесть, если считать что у меня уже было. " Я буду думать об изучении одной школы, когда смогу. До сих пор я еще не закончил изучение моих классовых способностей." Я с сожалением посмотрев на двух птиц, которые с удовольствием опустились на мои плечи.
После этого мы попрощались и разошлись каждый по своим делам. Я пошел в гостиницу. Сняв комнату на день, я мог бы развить одну из связей, пока ожидаю создания брони. Любопытно, что у меня с характеристиками и навыками, я их давно не просматривал, только распределял полученные очки.





Глава 18. Шоколадный Апельсин!? 


Остаток дня прошел за тренировкой Связи с Растениями,в комнате что я арендовал. Удивительно, что эта связь росла намного быстрее чем Связи с Ветром и Землей. Наверно в этом заслуга эльфийской деревни, сделанной целиком из растений. Короче говоря, я развил связь до 5%, и получил в придачу прекрасную способность.
Открыта Новая Способность!
Манипуляция Растениями — Связь с Растениями - ★
Благодаря использованию маны, вы можете манипулировать формой различных видов растений, а также их качествами. А также при наличии достаточного количества маны, можно увеличить рост растений.
Поздравляем! Вам доступен подкласс Друида!
Повелитель Растений
Те, кто способны стать едиными с растениями, и принять их наиболее опасные аспекты, могут стать опаснее монстра. Но, чтобы воссоздать и использовать эффекты возле растения, нужно сначала проанализировать и понять само растение.
Продвинутый Класс: Лорд Растений, способен отбросить плоть и стать растением, или мысленно манипулировать растениями.
Желаете принять? Y/N
И снова, я немедленно отказался. Я не хочу становится Лордом Растений, хочу быть Ксено-Оборотня. Они были очень разными, в одном нужно копировать растения, в другом же разумных зверей. Стоило мне подумать, что я должен сделать для этого Подкласса, я снова вздрогнул.
По какой-то причине, игра решила что Связь с Растениями, начнет с полной звезды ранга, а не как остальные с половиной звезды. Может быть там больше силы из-за того, что нужно находиться рядом с растениями для контроля? Ладно, уже время обеда, поэтому я достал коричневый апельсин (нужно уже выяснить, что это, или я сойду с ума от этих цветных названий) и начал его изучать. Решив немедленно опробовать новые возможности, я сосредоточился на плоде и аккуратно вытащил из него семена.
Шесть крошечных семян упали мне в руку, из нижней части плода. Я удовлетворенно улыбнулся, и приказал фрукту очиститься от кожуры. Удивительно, но это сработало, через мгновение у меня в руке уже лежал очищенный фрукт. Если бы не проверил фрукт маной, то подумал бы что он не безопасен. Но, я знал поэтому пожал плечами, и откусил кусок.
…
Этого просто не может быть...Я был в шоке после укуса. Не из-за какого-то эффекта, или статуса от фрукта. Как он может быть на вкус, как шоколад!?
Теперь я сделаю что угодно, но выращу его в реальном мире. Да ладно вам! Это же шоколад, шоколад-это хорошо! Я широко улыбался, когда смотрел на семена в моей руке. Теперь осталось понять, как вырастить эти семена.
Смотря на моих птиц Инь и Ян, я заметил что Ян какая-то понурая. Инь же наоборот, надула грудь и хвасталась. Значит Инь нашла этот фрукт. Потянувшись я погладил Инь в благодарность, и попытался сообщить что я хочу больше яблок и шоколадных апельсинов. Видимо они быстро учились, или понимали мои желания через связь, но судя по тому, что стоило мне об этом подумать как они вылетели через окно.
Через пол-часа они вернулись. Ян принесла 3 шоколадных апельсина в перьях на хвосте, а Инь принесла 3 яблока. Используя похожий метод, опробованный на прошлом апельсине, для начала я вытащил семена из апельсинов. Потом я начал анализировать каждый с помощью маны.
Моя способность позволяет изменять качества растений, но насколько далеко можно зайти? Мой первый тест был с семенами. Используя семена апельсина, я попытался с помощью маны, изменить структуру маны на структуру семян яблока. Тот же тип магии я использовал, чтобы перенять крылья питомцев только использовал теперь на семенах, а не на себе.
К моему удивлению, на это потребовалось аж 50 маны, даже с учетом уровня моего навыка Манипуляции Растениями. Однако семена вскоре стали не отличимы от семян яблока. Улыбаясь, я запустил обратный процесс, тратя еще 50 маны на возвращение семян в первозданный вид.
Следующий тест, конечно же изменение всего яблока в шоколадный апельсин. Прежде чем начать тест, я потратил час изучая мельчайшие тонкости в структуре апельсина. Хорошо, что за время изучения мана восстановилась, потому что изменение яблока на апельсин требует 350 маны. Все больше и больше боясь провала я продолжал вливать ману, но признаков перемен не было. Как только было влито 350 маны, начался процесс изменения.
Красная шкура яблока, уплотнялась и меняла цвет на коричневый. Потом начал менять форму на более округлую. Изучив измененный фрукт, я убедился, что он полностью совпадает с настоящим апельсином. Теперь, финальный тест…
Так как моя мана закончилась, я достал мой «Кинжал-Пила» и самостоятельно очистил шоколадный апельсин. Немного сомневаясь в эксперименте, я медленно откусил фрукт. Не могу сказать, что это полный успех, потому что все равно чувствуется вкус яблока. Тем не менее, это не так уж и плохо, похоже на яблоко хорошенько насыщенное шоколадом.
В этот момент, я решил, что точно посажу у себя во дворе в реальном мире шоколадно-апельсиновое дерево. Я даже не уверен получится ли изменить фрукт или вырастить дерево в реальном мире, так как концентрация мана в реальности слишком слаба. Может быть потребуется больше маны на изменения или я буду очень медленно восстанавливать ману.
Все же я был очень доволен такой находке. Если бы только была возможность получить плоды из семян. Но, естественно нужно сначала вырастить дерево, чтобы получить фрукты. И не было никакой возможности постоянно таскать с собой дерево, не правда ли?
Я пытаюсь поразмыслить логически. Если я могу частично изменять себя в растения, то теоретически я могу вырастить фрукты на своем теле. Однако не ясно сколько на это потребуется маны, может столько же, может больше, а взамен я получу только фрукты? Все же, идея о частичной трансформации в растение натолкнула меня на одну вещь. Нужно будет ее опробовать, когда попаду в лес.
После вкуснейшего ужина, я лег и начал погружаться в сон. У меня все еще остались незавершенные дела, после которых я вернусь в рощу и продолжу тренировки. Как жаль, что я не стал изучать змею. Эта штука имела очень мощные мышцы, и возможность двигаться как змея, было бы очень полезным.
Несмотря на такие мысли, я не хотел больше охотиться на таких змей, мне уже хватило одной. После пробуждения я начал думать, что следует вернутся к моей прошлой мечте об создании стрел на основе растений. Но, для того чтобы это сработало, нужно изучить много растений с определенными характеристиками.
Во первых, нужен быстро растущий виноград, где-то до метра за неделю. Затем нужно, растение которое будет давать огромное количество семечек. Дальше, потребуется, что-то похожее на бамбук, чтобы было длинным крепким растением. Что еще...нужно,что-нибудь с шипами для наконечника стрелы. В идеале, шип с эффектом яда. Совмещая все это, мы получим прекрасные стрелы из растений. Печально, нотолько часть растений, что я нашел до настоящего времени имели эффект яда, но по крайней мере у меня есть магия, и если я найду подходящие компоненты, то смогу создать стрелы, пускай и не ядовитые.
После утреннего внутреннего монолога, на завтрак у меня были яблоки, и стакан воды из гостиницы. Позаботившись об этом, я вернулся в магазин Харлана. Я хочу эту броню по двум причинам. Первая, разумеется потому что это чертовы доспехи. Вторая, эта броня сделана из животного, смысл в том что я мог скопировать его.
К моменту когда я дошел, он уже ждал меня. «А, вот и вы. Я как раз принес готовый доспех несколько минут назад. Заходи, посмотришь!» Он улыбался, когда привел меня в заднюю часть магазина. На месте оставленной мною змеи, стоял стойка для брони, с полным комплектом зеленой чешуйчатой брони на нем.
Нагрудный доспех был большой, немного больше размером чем я, но имел капюшон для защиты головы. Рукава доходили только до локтя, а после была пару наручей, что едва ли оставляли незащищенные участки. Пять отверстий для пальцев, были очень свободным, что делало их удобным и легки для ношения. Штаны закрывали собой ноги до лодыжек, остальное закрыли сапоги. Как и нагрудный доспех, все было слишком большого размера, мне стало любопытно почему.
Тем не менее, я опробую его. Этот доспех удивительно удобный, так как внутри доспех был начинен чем-то похожим на хлопок. Как только я одевал части доспеха, они изменялись под мои размеры. Когда я одел полный комплект, он был как будто сделанный под меня. И честно говоря, это так и есть. «Это отличная работа, Харлан. Спасибо.» Я улыбнулся владельцу магазина, который радостно кивнул в ответ головой.
«Все что угодно для платежеспособных клиентов. Не забудьте принести что-нибудь еще необычное из находок, и мы выгодно обменяемся.»
Я кивнул ему, и снова поблагодарил перед уходом. Якоб сказал что он сегодня будет в городе, но прежде чем его беспокоить своей броней, я хочу скопировать чешуйчатую броню. Я полагаю, что чем больше изменений внесено, тем труднее будет скопировать.
Так как у меня уже была «изолированная» чешуя, задача состояла только в запоминании структуры маны. Оттуда я сделал тоже самое что и с крыльями, и применил по всей моей коже, только заранее изменив размер, чтобы не быть внезапно сжатым в комок, меньшей кожей.
Ощущения на сей раз немного другие, я чувствовал что моя вся моя кожа формируется в чешую. Честно говоря, было чувство будто все мое тело «вспотело» вне чешуи. Это не больно...просто странно. Увидев результат, я очень удивился, потому что броня фактически слилась с моим телом.
Новое Заклинание Открыто!
Аспект Бронированного Зверя — Природная Магия - ★★
Изучая различны виды кожного покрова бронированных зверей, вы теперь способны применять на себя эти эффекты, усиливая прочность кожи. Имейте в виду, это заклинание кардинально изменит ваш внешний вид.
Затраты маны: 150
В панике я деактивировал заклинание, боясь что я потеряю свою броню в процессе. К счастью, я смог вернутся в нормальный вид. Интересно, а если создать крылья от аспекта птицы. Активировав, открылись узкие щели на спине, чтобы крылья смогли вырасти. Что-ж...Чары на принятие любой формы тела...я предполагаю, что если я приму другую форму в броне, она подстроится под меня? И так как она не потеряла составляющее чар, она не потеряет их во время процесса… будет забавно поэкспериментировать с этим.
Я еще больше улыбнулся, и связался с Якобом. «Эй чувак, я только что получил броню, можешь взглянуть?»
Согласившись, мы решили встретится на краю города. Не потому что это большой секрет, мы просто не хотим быть посреди большой толпы пока идет зачарование. Пока я шел, я проделал небольшой эксперимент в развитии связи.
Я мог легко поддерживать один тип связи при ходьбе, настолько долго, насколько могу быть внимательным. Когда я пытался тренировать связи с Землей и Ветром, стало трудней концентрироваться пока я шел. Как только я добавил связь с Растениями, начал спотыкаться об каждый корень и малейшее препятствие на моем пути. Я решил пока остановится на связи с ветром, а по возвращению в рощу тренировать остальные две связи
Через 10 минут, после моего прихода, пришел Якоб и осмотрел мою броню. «Отлично, безусловно он будет защищать тебя лучше, чем прошлый наряд.» Он улыбнулся, прежде чем детально рассмотреть ее. «Зачарование возможно,но так как уже есть один набор чар, то можно еще наложить чары низкого уровня. Можно по отдельности на каждую часть, или на весь комплект сразу.» я знал, что он имел ввиду зачарование «подгонка».
«Плюсы и минусы?» спросил я.
«Ну, если для каждой части, то можно наложить разные эффекты на каждую. Ну, а если весь комплект, то нужно носить его весь чтобы получить эффект, но он будет в разы сильней чем от суммы эффектов.»
«Ладно, давай комплект. Какие чары можешь наложить?»
Он кивнул, я положил палец на броню. «Кажется она резонирует с силой, большую часть чар на силу я знаю. Еще сноровка, но слабее. Что-ж, это будут самыми сильными чарами, что я смогу наложить на этот материал прямо сейчас.»
Это было не очень то и трудное решение. «Тогда давай сноровку. Сила определенно не мое, но сноровка поможет мне со многим.»
Он снова кивнул, и заставил снять броню, чтобы наложить чары. К счастью, под броней у меня еще был наряд новичка. Затем выложив весь набор, будто он надет на человеке. Затем он нарисовал круг посохом вокруг комплекта брони, снова начал рисовать рунические узоры. Хотя, в этот раз рисовал в воздухе над броней. Повторив узоры 8 раз, он нахмурил брови, а черный драгоценный камень в навершии посоха начал сиять. После этого он вздохнул, и разрешил мне одеть броню обратно.
Одев броню, я с удивлением обнаружил что сноровка увеличилась на целых 30 пунктов. «Вау...спасибо.» Я широко улыбнулся, и использовал новое заклинание, сливаясь с броней. Рассматривая окно персонажа, я был рад что положительный эффект не пропал. После возвращения в обычный облик, я заметил что Якоб стоял на том же самом месте, и с удивлением на меня смотрел. Может быть мое лицо меняется при перевоплощении?



Глава 19. Роща, милая Роща. 


После расставания с Якобом, Селеста повела меня обратно в рощу, продолжить тренировку. В этот раз я не стал лететь, а решил проверить броню в деле. Конечно же, у меня все еще есть новый блестящий кинжал, готовый резать любого кто захочет меня сожрать. Но, почему-то этого не произошло до половины пройденного пути.
Хоть, я и имею в виду что на меня напали. И это даже был уже знакомый мне волк. Когда Рита вела меня по этому пути, мы встретили этого волка, охраняющего своих щенков. Но, сейчас эти щенки выросли в до довольно больших размеров, намного быстрее чем это должно быть. Они решили вместе с матерью, заблокировать мой путь и пригласить меня на обед. К сожалению, обедом стану я. И конечно же, мои «стеснительные» птички давно бросили меня, оставив сражаться самостоятельно.
В общем, передо мной было три волка, мама и двое щенков. Мать стояла по середине, но щенок был первым кто бросился на меня, после серии угрожающих рыков. Возможно, я слишком самонадеян в моей новой броне, но я просто поднял руку, встречая его укус. Именно тогда я осознал основной изъян гибкой брони...Она не имеет сопротивления давлению. Разумеется, волк не порвал мою руку на лоскуты, думаю я даже услышал звук откалывания зубов волка об мою броню, однако вся сокрушительная мощь его челюстей подействовала на мою руку, заставив меня проклинать его.
Благодаря первому волку, заблокировавшему мой обзор, я не заметил второго «щенка» бросившегося вслед за первым. В это время, я был занят вливанием маны в новый кинжал, активируя цепную пилу, чтобы успеть разрезать глотку вцепившегося в мою руку волка, до того как он отпрыгнет. К моему удивлению, я был способен намного лучше контролировать свое тело из-за сильно возросшей сноровки.
Как только тело волка безжизненно повисло на моей руке, я услышал рык слева от меня. Из-за волка, висевшего на руке, я не смог четко увидеть, что там происходило. Однако, затем я почувствовал сильный удар в левый бок, отбросивший меня в ближайшее дерево.
Не так, надо летать, ты же знаешь!
-20 НР
Первый волк не смог нанести мне ощутимый ущерб из-за брони, зато второй очень даже смог. Посмотрев на волка, я увидел как он мотает головой восстанавливая баланс, очевидно он протаранил меня головой. А также, мать волков стала смотреть на меня с опаской, ожидая дальнейших моих действий. Похоже, после смерти одного щенка они не спешили нападать снова. И это просто прекрасно.
Я уже решил, что использую труп волка для практики в Природной Магии, поэтому я не собирался убегать. Волки были быстрее и сильнее меня, но у меня была броня. Я могу убить одного магией или кинжалом. Мне точно нужна будет практика в Манипуляции Землей, рано или поздно.
Поскольку второй волк начал разбег, я также прыгнул вперед. Опять таки, он был быстрее меня. Успев сделать три шага, он уже подскочил ко мне, и замахнулся лапой в сторону незащищенного лица. У меня было только пол секунды на принятие действий, и я естественно не успел.
Возможно останется шрам.
-25 НР
На этот раз меня отбросило в сторону от силы удара, но это пустяк по сравнению с жгучей болью на правой стороне лица. Я едва мог додуматься, до примененияАлхимического Исцеления, который наверняка снимет боль. Нужно будет тщательно обработать рану, после боя. Увидев мою кровь, мать решилась в этот удобный, для нее, момент вступить в бой.
Да, к черту все! Быстро мысленно послав ману, я начал сливаться с броней активируяАспект Бронированного Зверя. Увидя мои изменения, волки остановили разбег. Если раньше, они увидели мою слабую точку, то теперь они потеряли такой шанс.
Перенимая инициативу, я бросился с кинжалом в руке, к ближайшему волку. Если бы я встретился с этими волками, до получения этой брони и заклинания, мне пришлось бы очень быстро убегать. Но, сейчас моя экипировка и магия соответствует моему уровню. У меня было мало надежды на мастерство во владении кинжала, но если просто колоть и резать, то не должно быть проблем.
Приблизившись к волку на расстояние удара он успел выйти из ступора и отскочить. В этот же момент я почувствовал удар в мою спину, от оставшегося волка. Из-за улучшения качества брони после слияния с кожей, сила удара была незначительна. Хотя, это и защитило меня от полета, но меня заставили потерять баланс. По крайней мере, я не врезался в дерево.
Я решил попробовать кое-что новое, совместить Связь с Растениями с Природной Магией для получения лучшего результата. Для начала, ударив кулаком в землю я отправил ману на создание заклинания Хватка Природы. Теперь я видел в чем разница между Начинающим и Базовым рангом Природной Магии, из земли тут же вылетели толстые корни оплетая мать волков. Затем я использовал Манипуляцию Растениями на тех корнях, в которых уже была моя мана.
В результате… навряд ли я когда нибудь захочу испытать такое. Корни начали колоть тело волка, из-за чего он начал скулить, пока они не прокололи жизненно важный орган. А потом корни просто застыли, держа волка в двух футах над землей. У меня абсолютно не было желания, делать что-либо с этими корнями, дабы не увидеть результат моей работы.
Хотя, благодаря такому виду, оставшийся волк решил, что не стоит напрасно умирать, и убежал в тот момент как его мать умерла. Как только закончился бой, я тут же активировал Алхимическое Исцеление на себе, заботясь об моих ранениях. Я очень разочаровался увидев результат боя, так как убитые волки не дали мне, даже девятой части, нужного количества опыта для повышения уровня. Я могу неоднократно убивать волков, или охотиться на сильного монстра. Наверно даже та змея, не даст мне мгновенно новый уровень.
Забрав мою добычу, другими словами трупы волков, я продолжил идти обратно к роще. Возможно из-за все еще активного Аспекта Бронированного Зверя, никто больше не хотел меня беспокоить. Хотя, возможно причина отсутствия нападений в другом. Некая лоли-эльфийка, что наверно только что отвела другого студента Ярлу, смотрела на меня с любопытством и осторожностью. «Кто...или что, ты?»
«Разве так разговаривают с друзьями, м? Рита?» я попытался поиздеваться над ней, но мой голос тоже звучал иначе в этой форме. Поэтому и не удивительно почему она не узнала меня, и даже насторожилась еще больше услышав ее имя.
«Я спрошу еще раз, кто ты такой и откуда ты знаешь мое имя?» Я видел как она сжала кулаки, и если я не дам нормальный ответ, то она определенно убьет меня с одного удара, в отличие от волков.
Из-за этого я отменил мое заклинание Аспекта, возвращаясь в нормальный облик. «Лучше?» я спросил с улыбкой, но внутренне готовился к прыжку в сторону.
Рита смотрела на меня, пытаясь понять кто я. «Фаленел...верно? Полагаю, ты поймал интересную змею, да?» Спросила она, глядя на мою броню. Хотя, расслабилась она совсем немного. Она даже засмеялась, когда два неразлучника вернулись на мои плечи. Может быть я им не нравлюсь в этой форме? Надо будет запомнить на будущее.
«Да, это я. Как я понимаю, еще один друид на обучение?»
Она кивнула, и расслабилась еще больше. Только что отвела ее, и вот иду назад. Я думаю она одна из последних получивших этот класс, в этой группе, так как она уделяет обращала больше внимания на навыки, чем все остальные.»
Она имеет в виду, что я слабее ее...Прекрасно. Я покачал головой и вздохну. «Ну тогда пойду познакомлюсь.»
Кивнув, она прошла мимо меня, позволяя пойти познакомится с новенькой. Я был весьма удивлен, когда обнаружил сногсшибательно красивую лесную эльфийку, сидевшую у пруда, но удивило меня больше другое. Белое пушистое существо, сидевшее у нее на коленях, с очень знакомым мне рогом на голове.
Мы встретились снова, мой заклятый враг...Я посмотрел на кролика, а он посмотрел на меня. Девушка казалось почувствовал это, и с любопытством посмотрела на меня. Я уже говорил, что она потрясающе красива? Я думаю, да. Несмотря на недостаток эльфов в формах, она была очень хорошо сложена: длинные золотые волосы и с завораживающими глазами цвета сапфира.
«Вы уже встречались с Мистером Флафимсом раньше?» Мой мозг застыл, от настолько милого вопроса. Даже если я и держал обиду на всех рогатых кроликов, именно этот кролик получил суровое наказание, жить с таким именем. А учитывая, что мы были в присутствии красавицы, мне уже не хотелось его избить.
«Нет...просто вспомнил неудачный опыт.» Сказал я вздыхая, немного прошелся вперед и сел на землю. « Ты здесь, чтобы встретится с Ярлом?» я осмотрелся, не видя поблизости наставника друидов.
Она склонила голову задумавшись, но потом кивнула. «Ага. Я послала других найти его, так что он должен скоро вернутся.»
Она отправила других...значит у есть еще питомцы...и ее контроль намного лучше чем мой. Думая о том насколько я плохой друид, я склонил голову в депрессии. Конечно, мне не нужна толпа питомцев, но я был бы очень рад если эти две птицы слушались меня. «Так...ты уже выбрала свой подкласс?» У меня было предчувствие что я знаю ответ, но я все равно спросил.
Она снова кивнула головой, улыбаясь. «Ага! Я получила его сразу после выбор класса, я Повелитель Зверей. Что на счет тебя?»Она спросила об этом, смотря на двух птиц, что сейчас радостно прижались к моему лицу, с двух сторон.
«Пока нет. Я стремлюсь к специфичному набору навыков, но следующая часть тренировки...если честно, это немного страшно.»
Она миловидно склонила голову. «Все так плохо?»
Я беспомощно вздохну, качая головой. Она поймет, рано или поздно. «Я должен превратится в одну из этих птиц…но, они очень...стремятся увидеть, что произойдет. Без каких-либо веских причин.»
По моему она меня не поняла, но как только поняла, ее щеки покраснели. «О...о,я поняла...Да, я понимаю, как это может стать плохим. Тогда...прости за нескромный вопрос...но, почему ты выбрал самок, если ты опасаешься этого?»
«Я не выбирал их...они выбрали меня.» А потом, я рассказал как сорвал их любимые яблоки, как меня преследовала стая птиц пытаясь получить фрукты. И как у меня не было выбора, кроме как принять их в качестве питомцев.
«Ох...А я выбираю только самок, чтобы избежать такого, когда начну изучать трансформацию. Я не хочу быть «атакованной» ими.» Она сказала — это по прежнему краснея. «Но я все равно стараюсь найти, что-нибудь подходящее себе...у некоторых из них есть очень интересные способности.»
В этот момент, я понял, что проявилась одна из моих вредных привычек. «Кстати, я Фаленел, как тебя зовут?»
«Я Шэрон.» Она тепло мне улыбнулась, что только заставило меня сильнее впасть в уныние. Неужели только я использовал имя из фэнтези, при выборе эльфа?
«Эм, Шэрон...ты не против немного мне помочь?» Не видя другого безопасного пути мне пришлось спросить. Когда она с любопытством посмотрел, я объяснил. «Мне нужен кто-нибудь, чтобы отвлечь двух птиц пока я принимаю форму...чтобы они не «напали» на меня.» Сказав это, я покраснел.
Она заметила! Она кивнула, и снова залилась краской. «Конечно...я постараюсь, приглядеть за ними.»
Отлично! Позаботившись об этом, можно начать следующий шаг по достижению Ксено-Оборотня! К счастью, теперь у меня в помощницах есть милая девушка. Любовный интерес!? Неет, на вряд ли. Но, все таки, хорошо когда есть друзья!



Глава 20. Третий Лишний? 


С согласием Шэрон, я вручил ей Ян и отправил их играть, куда-нибудь подальше, пока я изучаю структуру маны Инь. Как ожидалось Ян не захотела уходить, но после коротких уговоров она улетела и прижалась к соседнему эльфу. В это же время, Инь села между моими руками, в ожидании неприятных ощущений, как и при первом изучении ауры.
Я не думаю, что я когда либо смогу правильно описать структуру маны, что внутри меня. Наверно потому что это довольно трудно объяснить. Помните, что я сказал когда анализировал структуру маны растения, будто глубоко внутри него какое-то ощущение? Это на самом деле, только часть этого. Вся структура маны сама по себе — это огромный спектр разных световых нитей.
Каждая секция массива содержит различные узоры и цвета, определяющие разные вещи. Для примера, чешуя полученная от Большого Удава имеет плетенный узор из серебра и зеленый цвет. Чтобы применить его на кожу, я должен буду определить структуру маны моей собственной кожи, которой оказалось серия прямых, темно-синих огней. После наложения двух узоров, друг на друга вдоль всего кожного покрова, Аспект Бронированного Зверя будет активирован.
А, аспект птицы накладывается на этот узор, а не перекрывает. К счастью, структура маны, отдаленно совпадает с формой тела, что облегчает задачу. Странно, но способность маскировки неразлучников накладывалась также как чешуя змеи, но накладывалась также как крылья. По сути, я рисовал новые слои на моей структуре маны.
Когда я исследовал растения, изучая его более детально, глубоко внутри структуры оно ощущалось как влажная роза. Каждая часть структуры маны по разному чувствуется, как правило соотвественно структуре. Таким образом, ощущения от структуры крыльев, нежные будто тебя поглаживают перьями, а от змеиной чешуи более грубая шероховатая. Эта смесь связующих ощущений, поможет мне запомнить узоры более отчетливо.
Я для тех кому интересно, да, я проверял структуру Селесты, или какой-то из моих браслетов. Это были странные, не естественные, как в растениях и животных нежные образования, структура моего спутника ИИ была очень груба. Не такая грубая как змеиная чешуя…больше похожая на зубчатую, будто проекция измельченного автомобиля. Я полагаю, что есть большая разница между естественной и искусственной структурой маны.
Ладно, я и так затянул с моей маленькой тирадой, хватит. Это действительно трудная задача по-настоящему понять всю ауру, но поняв ее не так и трудно вспомнить. И мне это очень помогло при анализе структуры Инь, потому-что у меня уже были части пазла — крылья и кожа. Пользуясь этим как стартовой точкой, я закончил анализ ее ауры, спустя жалкие 45 минут.
Окончив анализ ауры Инь, я ее отправил играть вместе с Ян и Шэрон. Почему-то я чувствовал тревогу от того как они на меня смотрели. Я очень надеялся, что они не поймут, что я собираюсь сделать. Именно поэтому я разыграл это представление, и мне нужно торопится! Они же не должны быть столь умны, да?
Покачав головой, я быстро развеял эту мысль. У меня и так сейчас много забот. То, что я собирался сделать, не было встраиванием структуры маны в себя, или наложения аспекта. Это будет полное изменение моей структуры маны, под чужую. Нужно быть очень осторожным, если я ошибусь с позицией маны, то я могу появится с ногой растущей изо рта...буквально!
К счастью, мне не удалось найти ничего сложного в смене структуры маны, так что мне просто нужно время. Сейчас, это походило на лепку из глины. Я потрачу неизвестное количество времени, но я хочу получить нужный результат. Если поторопится, то все рухнет!
Весь процесс занял, минут пять, я даже ничего не почувствовал. Мои глаза были закрыты до окончания процесса, для лучшей концентрации. Как только я закончил, то открыл глаза и первое же что увидел, мчащихся ко мне двух гигантских птиц! Стойте, это не гигантские птицы, это же Инь и Ян! Я стал крошечным!
Пришло сообщение, но не было возможности его открыть. Я пытался немедленно свалить в противоположную от них сторону. Но, я еще не привык к этому телу, поэтому после попытки взлететь я плюхнулся клювом в землю. Я мог только молча плакать, моя погибель уже летела, все ближе и ближе...и что? Остановилась?
Прошло несколько мгновений, но меня не домогались, обернувшись я увидел двух неразлучников, упавших на землю, закрывая свои лица крыльями. Они выглядели очень жалко по какой-то причине...и вот когда я заметил по какой…
Я...я не самец! Мини-я исчез! Я не знаю, смеяться или плакать, но мне дали шанс, и я немедленно начал процесс возвращения в полу-эльфа. На это потребовалось сейчас только минута. Все эти перевоплощения поглотили весь мой запас маны! И я как раз решил в это время просмотреть сообщения...
Поздравляем! Вам доступен подкласс Друида!
Дикий Форматор
Повелители собственных тел, эти друиды изучают искусство изменения оболочки, для получения способности и качества других существ. В отличие от других друидов, они не ограничены зверьми, но также могут использовать магических-зверей, и даже Монстров!
Продвинутый класс: Ксено-Оборотень, возможность улучшить свое искусство, чтобы скопировать свойства разумных, смешивая и создавая свою конечную форму.
Желаете принять? Y/N
Имитация Структуры Маны улучшилось до Базового
Новое заклинание открыто!
Смена формы — Природная магия - ★★☆
Благодаря напряженному изучению структур маны, вы научились копировать и повторять эти структуры, при условии, что вы идентифицировали исследуемого зверя.
Затраты маны: В зависимости от формы.
Второму я был немного рад, но вот первым я действительно наслаждался. Наконец-то я встал на путь становления Ксено-Оборотнем! Естественно я сразу же принял подкласс.
Подкласс изменен на Дикого Форматора.
Поздравляем с получением подкласса! Прирост для навыков, связанных с этим Подклассом увеличен на 20%, а также вы получили специальный навык Подкласса.
Новый навык открыт!
Глаза Ауры — Начинающий уровень: 1 . Опыт 0%
Способность воспринимать ауры с первого взгляда, вливая ману в глаза.
Увидев эти два сообщения, я стал еще счастливее. Теперь не нужно держать в руках объект изучения! Хотя, это наверняка не даст обнаружить «ощущение» от структуры маны, так что будет гораздо труднее запомнить их. Надеюсь это не будет так уж сложно?
До того как я заметил, птицы уже терлись об мою голову, радуясь моему возвращению. И рядом, на том же месте сидела Шэрон, с сияющей улыбкой на лице. Казалось, что она знала что произошло. И все сомнения развеялись, как только она заговорила.
«Превратился в самку птицы, не так ли?»
«Ага...» Я выдохнул, и поднялся на ноги. В будущем я не хочу превращаться в существ женского пола. Особенно, если мне придется изучать пришельца женского пола для способностей Ксено-Оборотня! Нужно понять как перевоплощаться в мужчину, даже изучая женщину.
В этот момент вспыхнул свет на краю рощи. Шэрон и я были очень удивлены, увидев Ярла в сопровождении волка. А также рядом появились еще, шесть рогатых кроликов, два молодых волка, маленькая лань и что-то похожее на белую ворону. «Прекрасно, ты наконец-то набрался смелости для этого шага.» С удивленным выражением лица, сказал Ярл.
«Ты знал...верно?»
На мой вопрос, он мог только усмехнутся. «Конечно, я знал. Но, это было очень смешно наблюдать за твоими сомнениями. Если тебе интересно, то изменить пол принятого вида, очень просто. Просто изучи самца и самку, и найди компонент отвечающую за пол. А дальше, просто не ошибись с повторением, чтобы предотвратить несчастный случай.»
Ну… он хотя-бы рассказал об этом. Я устало вздохнул, и спросил его. «Я должен спросить...В чем разница между обычными и магическими зверями, а также монстрами?» Я вспомнил, что об этом упоминалось в сообщениях. В этот раз я хотел уточнить, даже с учетом всех игр в прошлом.
Он очень удивился моему вопросу. Быть может, он думал мы знаем? « Ну, думаю это не повредит если я расскажу. Разница чрезвычайно проста. Обычные животные — это те кто развивался естественным путем, и не имел в окружении насыщенных магией мест. Волшебные животные, эволюционировали с помощью магии. Как пример, единороги — волшебные животные, владеющие магией воды и света.»
«Между прочим, это нормально для волшебных животных, иметь особые силы. И нет, в этом лесу их нет. Монстры же на шаг дальше. Это раса, сами по себе порождения магии. Слизь, например. В районах, где есть крупные скопления определенных типов маны, может появится слизень. Но, есть много других примеров: элементали, гоблины и даже некоторые виды эльфов — все они считаются монстрами по этому стандарту.»
Последняя фраза, выбила меня из колеи. « Не может быть, значит эльфы, в большинстве — это магические звери?»
Он улыбнулся, будто ожидая такого вопроса. «Если бы они развивались, то да. Хотя, разумные существа и не классифицируется по этим трем стандартам. Бывали случаи, когда миры порождали очень похожие расы, на уже существующие. Таких, считают монстрами. Из зверей, волшебных зверей, и монстров, последние, скорее всего имеют сознание. Я упоминал слизей и гоблинов, но есть и разумные племена гоблинов, и даже раса людей из слизи. Хоть они и начинали как монстры, но вышли за рамки этого, и стали разумными существами.»
Я кивнул, и начал переваривать эту информацию. Значит, это зависит от концентрации магии, верно? Низкий уровень, у обычных зверей, средний у волшебных зверей и высокий уровень у монстров. И как только они становятся разумными, они постигают новый уровень в магии. Я полагаю, это объясняет почему разные расы имею разный уровень трудности для моих навыков изменения облика.
Теперь, когда он закончил объяснения, он повернулся и посмотрел на Шэрон. « А ты должно быть новая ученица, приведенная Ритой. Ваши друзья, нашли меня недавно.» Он указал на разных зверей вокруг него. «Я бы сказал, что вы самостоятельно продвинулись, далеко за нормальный уровень.»
Видя, что он собрался ее учить элементальной магии, я решил настроится на него и начать тренировку своих трех связей. Позже посмотрю что можно получить с трупа волка, а после изучу новые возможности перевоплощений!



Глава 21. Коготь. 


После нескольких часов тренировки, я был раздражен, что не достиг большого прогресса. Хоть, этого и стоило ожидать. Впрочем мне удалось поднять Связь с Землей до 6%, но ни одна из других связей не улучшилась. Если вспомнить, то я и раньше тратил по несколько часов на 1% связи, но теперь я развивал сразу три.
Может быть стоит развить одну связь до 10%, а затем работать над ней в фоновом режиме пока развиваю другую? Я думал об этом, и пришел к выводу, что так и сделаю, но только после небольшой практики в Природной Магии. Для, которой мне и понадобится труп волка.
Но...лучше перестраховаться, чем сожалеть. Выйдя из медитативной тренировки, я огляделся в поисках Ярла, а он сидел рядом с Шэрон, наблюдая за ее первой тренировкой маны. «Ярл, маленький вопрос.» Я привлек его внимание подошел поближе и спросил. «Не существует никакого штрафа на изучение мертвого животного, а не живого, верно?»
Он немного подумал, и пожал плечами. «И да, и нет. Если у них есть активируемая способность, как у твоих птиц, ты не сможешь ее изучить. Но...если они просто обычные звери, то еще можно изучить остаток ауры, если он не слишком давно умер.»
Я поморщился услышав такой ответ. «Приблизительно сколько это «давно»?»
«Как правило, 24 часа. После этого срока, аура начнет пропадать. Именно поэтому промежуток между возрождением 24 часа. Как только аура начнет разрушаться, это показывает, что душа покинула тело. Так что, если труп не сохраняется магическим способом, у тебя есть только это время.»
Я кивнул, немного расслабившись при этом. Определенно со смерти волка не прошло 24-и часов, и если не ошибаюсь, то змею я изучил не совсем в течении 24 часов. Еще раз проверив структуру маны брони, я заметил, что нити света стали высыхать и терять блеск по сравнению с тем как я их запомнил.
Развеяв свои сомнения, я достал труп волка из инвентаря и активировал новое заклинание Глаза Ауры. То, что я увидел застало меня врасплох. Я все еще видел волка, траву вокруг, себя, но внутри всего были нити света похожие на структуру маны. Даже были видны почти невидемые пучки и линии белого света, похоже что это мана ветра смешанная с желтыми лучами исходящими с неба. Возможно последнее было маной Света.
На теле волка ,к моей радости, я не обнаружил признаков увядания как на змеиной чешуе. Несмотря на не хватку деталей, я мог ясно видеть ауру. Вот только...я не знаю сколько понадобится времени на изучения даже небольшой части, без прямого контакта.
Отключив Глаза Ауры, я задумался. Как я смог с первого раза активировать навык? Раньше система не помогала в активации чего либо, возможно Глаза Ауры какой-то общий навык, который может активировать каждый просто послав ману в глаза. Но если игра сжалилась надо мной, дайте мне знать, ладно? Если это так, то я почувствую себя настоящим идиотом…
Ладно, может быть в этом и есть смысл. То есть, я никогда не пытался почувствовать, что-либо далеко от себя, даже если это явно нужно сейчас сделать. Все, вернемся к волку! В первую очередь, я хочу перенять у волка его когти и обоняние. Мне не нужно полное перевоплощение в волка, хотя если успею изучить до распада ауры, будет не плохо.
Думая об этом, я расстроился, ведь мне потребовалась весь запас маны на перевоплощение в птицу, а значит на форму волка ее и не хватит вовсе. Значит, нужно увеличить интеллект, для большего запаса маны. Нужен новый уровень!
Вернемся к волку...снова. Сначала сфокусируемся на лапе, и посмотрим на структуру света внутри. В то время как составляющую аспекта можно определить с помощью цвета и светового узора, форма определяется контуром этого света. Итак… кожа волка покрытая мехом являлась сплетением серого и фиолетового цвета. Мне же нужен контур этого света.
Я очень хочу вернутся к прокачке, и заработать денег продажей добычи с охоты. Возможно, я смогу приобрести другой вид магии. Что бы такого добавить к Природной Магии? Заклинание Призыва? Эх, я уже имел дело с большим количеством животных чем мне хотелось бы, можно конечно сделать заклинание призыва, но со временем. А затем, гравитация? Было бы неплохо, но не обязательно. Я чуть не отбросил Техномагию сразу — это бы противоречило образу Друида и Природной Магии, но потом я подумал, а что если...Если бы я смог хранить информацию как компьютер, или иметь мысленный доступ к такому, то смог бы запоминать ауры очень легко и быстро! Но не только это, я смог бы совмещать и сочетать конфигурации, чтобы сделать «пред установку» форм.
Хорошо, я решил, как только заработаю еще 5 серебра, обучаюсь Техномагии. Стоп, на чем я пытался сфокусироваться? Проклятье, именно поэтому я так долго делаю, что-то такое, мне становится скучно и я отвлекаюсь. Волк, волк изучить волка! Давай, Фаленел, соберись!
Через полчаса, я запомнил узор волчьей лапы. И убедивился в правильности наложения узора на мою руку. Я же не хочу, чтобы лапа выросла из моего локтя!
Но, все равно, я с осторожностью изменил структуру маны в моей руке, повторяя лапу волка, и когтей. Это очень странные ощущения, пальцы сливались превращаясь в лапу, ногти же вытягивались и видоизменялись в большие когти. Но, так как я не скопировал мех, моя рука выглядела голой.
Новое Заклинание Открыто!
Аспект Охотника — Природная магия — ★
Исследовав естественное оружие зверей, вы можете имитировать их на своем собственном теле.
Затраты маны: 50
Так, хорошо. Теперь, обоняние. Я поднял голову, и увидел что Шэрон смотрит на меня. И не особо радостно. Ее взгляд так и говорил «Что ты сделал с этой собачкой». «Ээм...что-то не так?»
Она продолжила сверлить меня взглядом еще немного, и спросила. «Этот щенок...ты убил его?»
Независимо от того как я отвечу, будет плохой итог, так что…Я кивнул, она сжала кулаки. «У меня не было особого выбора. Он напал на меня по пути сюда.» Пускай это ее и успокоило, но взгляд был все еще сердитый. Полагаю, она из тех кто очень любит животных, предпочитая подружится не убивая, даже в игре. «Я боролся до тех пор, пока они не убежали. Этот просто не выжил.»
Это помогло, а она же потянула к себе собственного волка, и обняла как плюшевую игрушку. Удивительно, но он не сопротивлялся, наоборот прижался ближе. «Хорошо...до тех пор пока ты не издеваешься над ними...»
Серьезно, что с ней не так? Я знаю, что игра слишком реалистична, но все таки...Значит, брать ее с собой на прокачку не стоит, но все равно не понятно почему она так поздно получила свой класс, и такое обилие питомцев.
Даже Ярл, покачал головой, будто разочаровавшись в действиях Шэрон. Животные убивают друг друга каждый день, в намного большем количестве чем я смогу убить за месяц, да даже за год. Отказываясь от такого, она сама себя обрекает на проблемы в будущем, ведь будут монстры, которых не получится приручить.
Покачав головой, я кое-что вспомнил и посмотрел на Ярла. Возможно это поможет в будущем заработке, если получится. «Ярл, я слышал что Алхимия и Природная магия очень сочетаются. Можно ли с помощью Природной Магии создать зелья, а не просто копировать их эффекты?»
Ярл очень удивился такому вопросу, как и я своим мыслям. Если же это сработает, то больше не нужно искать разные травы. Подумав он кивнул. « Я полагаю, да, возможно, но это не так уж и легко. Также как ты изменяшь свою ауру, перестраиваясь под зверя, тоже самое можно сделать и с растениями. Если добавить немного крови в склянку, и изменить структуру крови соответствуя комбинации трав, используемых для нужного зелья, то кровь станет этим зельем.»
Я кивнул, хоть и поморщился, просто представив сколько мне придется пролить своей крови, чтобы заработать. «А, что если я скопирую и перевоплощусь в зверя постоянно выделяющего жидкость, что тогда? Что-то похожее на мешочек яда у змеи.»
Это заставило меня сморщится еще больше, представив, что может случится в случае неудачи. «Просто мне нужен способ заработка. Я не так хорош в охоте, и нету навыков для создания предметов, и я не знаком с зачарованием. Я только могу готовить и создавать алхимические зелья.»
Ярл думал немного дольше обычного, но потом на его молодом лице появился заинтересованный взгляд. «Что ж, если у вас есть личный сад, можно вырастить собственные травы. Есть одна техника у Друида продвинутого класса, и это то что Шэрон должна узнать, если она надеется стать Друидом-Колонией.»
Видя мою заинтересованность, он продолжил с легкой улыбкой. «Если ты разовьешь свои Связи и Природную магию, до определенной степени, то сможешь создать внутри себя так называемый «внутренний мир». Таким образом Друид-Колония и хранит внутри себя армию зверей. Многие друиды создают там свои сады. Но, для этого все нужные связи должны достичь, хотя-бы 5%. То-есть, вода, земля, огонь, ветер и свет должны быть на уровне 5%, для его создания. Пропуская даже один элемент, лишается возможность поддержания жизни внутри собственной рощи. А также если нужны ночные травы, будет необходима Связь с Тьмой.»
В удивлении от такого способа, у меня задергался глаз. «Ты хочешь сказать...получив все это...я на самом деле смогу сделать...сад внутри своего тела?» Выгода от этого была огромна. Если это часть моей магии, оно перенесется вместе со мной при выходе из игры?
«В некотором роде. О нем нужно будет заботиться, как и об обычном, но перенести туда можно только те, что ассимилированы тобой на этой стороне. Но, сделав это, появится возможность взять любое растение из вашего сада, и вывести в реальный мир. Обычно это не разглашается, пока ученики не становятся сильней, но для тебя это будет мотивацией в тренировках.» Он в шутку подмигнул мне, и рассмеялся.
И тут я вспомнил об различных лесах, что я видел когда летал недавно. «Получается этот лес…?»
«Да, это моя роща. Большинство лесов на этой планете поддерживаются друидами, которые позволяют создавать города внутри них. Но, ваша роща не будет столь большой когда ты ее сделаешь. Тебе очень повезет, если получишь хотя-бы один процент от этой рощи. Размер будет увеличиваться со временем, пока ты продолжаешь поглощать ману элементов составляющих рощу.»
Итак, это открывает новую возможность для заработка. У меня еще есть несколько трав, как только я создам рощу, то смогу их посадить. Но, сначала получу обоняние волка, и разовью нужные мне элементы!



Глава 22. Комплекс Упражнений 


Анализ обоняния волка был на удивление труден, органы чувств оказались намного сложнее в понимании чем крылья и лапа. Прикладывая усилия, я смог через полтора часа запомнить узор. Поколебавшись немного, я решил постепенно влить ману и активировать заклинание на себе.
Новое Заклинание Открыто!
Аспект Ищейки — Природная магия— ☆
Изучая органы чувств различных существ, вы способны применить их качества, улучшая себя.
Затраты Маны: 30
Не знаю чего я ожидал, но точно не такого огромного притока запахов, от которых меня чуть не стошнило. Спасая свой слабый кишечник, я деактивировал заклинания возвращаясь к нормальному обонянию. После восстановления от обилия запахов, я посмотрел на окно сообщения, и очень разочаровался. Возможно органы чувств, считаются мало полезными? И все же...только пол звезды? Обидно…
Как бы то ни было, я собрал коллекцию волка. Следующей шаг, я запомнил всю ауру волка, для полного преобразования тела. На это ушло еще 3 часа. Закончив с изучением я даже не стал тестировать, не известно сколько на это нужно маны, может быть 500, а может больше. Стоило подождать, пока не достигну хотя бы минимального запаса маны в 500 единиц.
Посмотрев на Шэрон, мне пришла в голову мысль. «Селеста...ты все еще можешь измерить уровень моих связей, верно?»
Голографическая девушка появилась над моим запястьем, послушно кивая. «Да, верно Фаленел. Хочешь проверить еще раз?»
Ее постоянные изменения в поведении смущали меня, может быть ее личность еще формируется, или она нарочно такая игривая. «Да, есть ли Связь с Животными?» Мне стало любопытно. Если есть Связь с Растениями, то должна быть и с животными. И если это так, то должен быть аналогичный навыку растений, навык для животных.
«Хм...Ага! Есть один, числится как Связь с Животными. В данный момент у тебя в нем только 1%. Хочешь понять почему ты не чувствуешь развивается он или нет, верно?» Удивляясь спросила она. Она знала мое отношение к птицам, поэтому для меня было бы странным развивать эту связь.
«Нет, пока нет. Просто интересно.» Вероятно Шэрон получила ее еще в самом начале. Готов поспорить, что это один из ее трех топовых связей сейчас.
Услышав мой ответ, Селеста облегченно вздохнула и вернулась в браслет. Пришло время развить оставшиеся связи с элементами для создания внутренней рощи. Из трех оставшихся, вода имела самый большой процент — 2%. Так что с нее и начнем.
Поднявшись, я подошел и сел у пруда, положив свою руку так чтобы пальцы были в воде. Даже имея Глаза Ауры, я не был уверен, что смогу улучшить связь на расстоянии. Так что я пошел уже изученной дорожкой, тренировкой с прямым контактом.
Время начало тянутся очень и очень…медленно. Для получения Манипуляций Водой ушло 3 дня, и столько же на Манипуляции Светом и Манипуляции Огнем. Помимо скучной медитации была и светлая сторона, я выяснил рецепт алхимии для исцеления ожогов… конечно же из-за моей дурацкой идеи. Я засунул руку в костер для «прямого контакта» в развитии огня, до того как я понял, что все живые существа естественным образом выделяют небольшое количество маны огня.
В итоге, на увеличение всех нужных связей до 5% у меня ушло десять дней. В течении этого времени, Шэрон тренировалась еще усердней чем я. Мало того, что она получила Манипуляцию Животными, но она также получила навыки для воды, земли и ветра за эти 10 дней. Без моей форы в виде двух 5%-ых связей, она бы уже с легкостью избила меня.
Кроме того, я должен сказать, что я наконец-то нашел время для теста Манипуляций Землей. Это напомнило мне о старом аниме, где маги земли перемещали землю резкими движениями. Но, мне не нужно было делать такого, кстати, на манипуляции землей потребовалось больше маны чем на остальные. Зато, манипуляции имели перманентный эффект, поэтому ничего страшного в большем потреблении маны нету.
Если вам интересно, как я питался в эти дни, то очень просто. Каждый день один или два приема пищи в реальности, а еще мы( с Ярлом) зажарили волка, а остальное притаскивали Инь и Ян.
Итак, у меня наконец-то есть все пять связей для внутренней рощи, так что после получения последней, я улыбнулся в сторону Ярла и сказал. «Думаю сейчас ты уже можешь учить созданию «внутреннего мира»?»
Осмотрев меня, он ухмыльнулся. «Хорошо, даже не думай, что для тебя это будет легко. Это больший шаг для друидов, поэтому постарайся не спешить. Создав его в будущем рощу гораздо легче развить.»
Я кивнул и сел не землю, скрестил ноги, в ожидании его инструкций. Видя такое рвение, он немного похихикал, прежде чем кивнул головой. «Хорошо, в первую очередь тебе нужно сделать магические семена каждого из пяти базовых элементов. Пока не думай о тьме, ее можно добавить позже. Для создания семени, тебе нужно поглощать каждый элемент и конденсировать полученную энергию в маленькую форму. Затем, Природной Магией придай ему облик, превращая его в семя. Будь аккуратен с количеством энергии в каждом. Качество твоего внутреннего мира будет зависеть от баланса элементов, если ты сделаешь ошибку в начале процесса в последствии это приведет к изменению баланса.»
Снова кивнув, я решил начать с воды. Из всех пяти элементов, этот было легче всего сформировать, свет же самый трудный. Используя Манипуляцию Водой я взял немного из пруда, и использовал его для создания семени. Не знаю сколько прошло времени, но без перерывов и отдыха я смог только снять верхнюю часть маны из того объема, что взял в пруду. Было достаточно легко, потому-что мана успевала восстанавливаться.
Я начал вечером, а открыв глаза в следующий раз уже была ночь. Тем не менее, я чувствовал как был все ближе и ближе к завершению этого семени. Я уплотнял ману воды в одном месте пока не почувствовал, что больше не удержу. Достигнув критической отметки, я с помощью Природной Магии, согласно инструкции, начал его преобразовывать в физический объект.
Получившийся объект выглядел как чисто голубой шар, около трети размера моего кулака. Ярл улыбнулся увидев, что я закончил. «Первое, семя воды. Это очень ценный предмет сам по себе, он может использоваться в создании предметов, что позволяет получить предмету силу элемента. Это уплотненная эссенция магии, производится только исключительно друидами, похожий эффект достигают только маги при наложении чар на предмет. Единственный способ добыть их, охота на магических животных или монстров с высокой связью с элементом.»
Я улыбался, смотря на шар в моей руке. Если я смогу запустить массовое производство, тогда можно ли заработать денег даже без алхимии? Надо будет проверить цены на такие шарики, по приезду в большой город.
Далее, я проспал до утра. Что такое? Вы думали я только совершенствовался и тренировался в течении десяти дней, не обращая внимания на сон, верно? Я не какой-то монстр культиватор, который может такое сделать! Проснувшись я поел, и начал тоже самое со следующим элементом. Возможно это будет земля.
Процесс был почти идентичный прошлому, так что нет смысла в деталях. То же самое с ветром и огнем. Только со светом была проблема, ночью невозможно сконденсировать ману в семя. Каждый шар потребовал 5 часов на создание, к моменту когда я закончил, Шэрон уже получила способность Манипулировать Светом. Ей осталась только одна связь, и она сможет делать тоже самое, что и я. Она действительно развивается слишком быстро. Или я медленнее обычного?
Закончив со всеми пятью семенами, Ярл сказал мне, использовать Природную Магию и слить их воедино. Это похоже наиболее сложная часть процесса, и провал означал потерю пяти семян. Естественно я не допущу ошибок!
….Да, я хотел бы. Примерно на полпути слияния, я потерял контроль и семена разрушились. Так что...мне пришлось снова пройти через весь путь создания семян. Закончив во второй раз создание семян, Шэрон же начала создавать первое семя. Это действительно неприятное чувство, быть превзойденным кем-то, кто начал позже тебя, так что я попытался ускорить процесс слияния во второй раз...из-за чего я снова потерпел неудачу.
Конечно же, к началу третий попытки, Шэрон доработала все пять семян и уже объединила их с первой попытки. Я даже спросил как ей удалось так быстро это сделать, а она ответила, что это было легко. Это раздражает еще больше чем остальное, потому-что похоже она говорит правду, а не хвастается.
Так, на этот раз я вкладываю все мое внимание и силы на слияние третьего шара. Шэрон будучи доброй сердцем и душой решила подождать меня прежде чем перейти к следующему шагу. К счастью мне удалось. Шар был такого же размера как и семена, только не одноцветный. В нем переливались пятна коричневого, голубого, красного и белого, а еще он излучал мягкое свечение.
Увидев, что я наконец-то, спустя 4 дня, закончил слияние, Ярл вздохнул с облегчением. «Окей, теперь когда вы оба готовы, следующий шаг будет самым простым. То, что вы создали называется Сущностью Природы. Просто положите его в рот, и растворите с помощью Природной Магии, остальное оно сделает само.»
Я был рад узнать, что хоть этот этап был таким простым. Встретившись взглядами с Шэрон, мы кивнули друг другу, и начали заключительную стадию. Хорошо, что он поместился во рту, иначе это стало бы очень глупым окончанием этой попытки.
Положив Сущность Природы в наши рты, каждый из нас активировал Природную Магию извлекая из шара энергию, сам процесс был похожим на создание семени, только наоборот. Спустя десять минут сущность полностью растворилась.
Открыв глаза я посмотрел на Шэрон, в ее глазах я увидел точно такое же непонимание как и у меня, поэтому мы тут же растерянно посмотрели на Ярла. Проверив свою структуру, я так и не смог обнаружить ничего нового или странного. Заметив наши пристальные взгляды, Ярл улыбнулся и заговорил. «Поздравляю, вы оба успешно создали свои внутренние миры. Для его исследования просто начните медитировать, также как и во время развития связи, но направьте сознание внутрь себя. Вы сможете найти его там.»
Я уже вроде бы сделал это, разве нет? Хоть, и без медитации. Пожав плечами, я закрыл глаза и вошел в состояние медитации, также как и при впитывании маны. Вскоре стало понятно, что он имел ввиду, я как будто парил над небольшим участком земли, размером где-то 10 на 10 метров. Если это моя внутренняя Роща, то это очень грустно.
Поздравляем с созданием вашей Рощи Друида!
Это очень важный шаг для всех друидов, поскольку она расширяет возможности в обучении чем когда-либо, и очень удобна.
Текущий размер рощи: радиус 6 метров.
Стихийный баланс: Достойный
Я очень разочаровался в себе...



Глава 23. Один Стебель. 


По грустив еще немного о моем крошечном куске земли, я вернул свое сознание и огляделся. Ярл смотрел на нас ожидая нашего «пробуждения», заметив наши открытые глаза он сказал. «Ваши рощи всегда будут в виде сфер. Примерно треть внутренней части сферы будет землей, а остальное атмосферой. Итак, насколько велики ваши внутренние миры?»
Первым ответил я, рассказав о 6 метровом радиусе. Шэрон очень застенчиво сказала, что у нее почти 10 метров в радиусе. Что я могу сказать, она лучший из нас друид, даже если у нее будут проблемы в прокачке нормальным путем. Ярл кивнул, мне показалось, что он уже ожидал такие результаты. «Они оба немного ниже среднего. Как я уже сказал, создание было самой трудной частью. С этого момента, каждый раз когда у вас есть избыток энергии при тренировке, роща будет становится больше за счет этой энергии. Но, как только вы потеряете баланс в элементах она перестанет расти. Для восстановления баланса вам нужно будет поглотить большое количество недостающих элементов.»
Сказав это, он перевел взгляд на Шэрон. «Чтобы поддерживать многообещающую колонию зверей тебе нужна роща минимум в один акр. Прямо сейчас, туда можно поселить только одного или двух питомцев.» После этого он перевел взгляд на меня. «Что касается тебя, размер рощи не так уж и важен для посадки растений. Если разделить 10-и метровый участок на кубы, то ты вполне сможешь посадить несколько трав. Для того чтобы травы выросли, тебе придется изменить ландшафт. Например, если ты собрал растение под водой или в пустыне, нужно создать идентичные условия чтобы оно выросло.»
После этих слов, он хлопнул в ладоши и посмотрел на нас. «Итак, вам теперь нужно научится перемещать предметы туда и обратно. Так как еда не появляется волшебным образом, Шэрон придется вырастить свои собственные растения и создать экосистему для животных.»
После того как я понял, я поморщился, другими словами волки съедят кроликов...Ярл заметив мою реакцию, кивнул мне. «Из-за
этого вам нужно приручить и самцов и самок с любых видов, которых вы сохраните в роще. Не волнуйся, если они родились в вашей роще они будут к тебе лояльны.»
Шэрон долго думала над сказанным от Ярла, но поняв она взглянула на кролика, и ей стало грустно. «Значит...они будут потом с друг другом сражаться?»
Ярл кивнул, но ничего не сказал, из-за чего она улыбнулась испытывая горечь. «Эм…Полагаю, что это естественно...правда ведь?» Она посмотрела на него, но было заметно, что она не хотела этого принимать.
«Верно, Шэрон. Мы же не друиды, только потому-что пытаемся сохранить жизнь, во всех ее проявлениях. Пытаясь сделать так может привести к большим потерям и боли. Чтобы жить паук охотится на бабочек и в природе так и продолжится. Если мы спасем бабочку, паук умрет от голода. Что мы, как друиды, должны сделать так это дать природе жить самой по себе. Именно поэтому мы и совершенствуемся во внутренней роще. Один друид может спасти вид от вымирания, до тех пор пока он не станет сильней для возвращения в мир. Только один из нас сможет создать огромный лес для людей, который они смогут назвать своим домом. У нас нету продвинутых технологий магов или защиты как у воинов, или хитрости и ловкости разбойников.»
«Я не говорю, что мы слабы. Хорошо обученный друид может заставить весь окружающий мир сражаться против врагов. Кто сможет выжить без кислорода в легких или от кипящей воды у них в крови? Друиды весьма уважаемый класс, во многих культурах, потому-что благодаря нашим усилиям необитаемые миры могут поддерживать жизнь.»
Шэрон подняла на него взгляд, и снова кивнула не зная, что сказать. Увидев это, Ярл снова начал говорить, но на этот раз для нас двоих. «Теперь я научу вас, как перенести растение в вашу рощу. Мы будем использовать только один стебель травы.» Сказав это, он протянул руку вниз, тут же от земли поднялись три стебля травы и приземлились ему на ладонь. Каждый стебель имел неповрежденный корень, он протянул руку по направлению к нам. «Каждый возьмите по одному. Помните, перемещая растение в рощу нужно взять его целиком вместе с корнями или посадить семя. На получения результата от семени уйдет больше времени, но с помощью Природной Магии или Манипуляцией Растениями можно увеличить скорость роста.»
Шэрон и я взяли по одному стеблю травы, и держа их в руках дожидались дальнейших указаний. «Хорошо, следующий шаг довольно труден, и я настоятельно рекомендую вам очень много раз переместить растения, прежде чем попытаться с животными, если вы ошибетесь это может их убить.» Шэрон перекосило от его слов, а потом поспешно кивнула. Очевидно она не намерена рисковать ее питомцами, зная ее характер. «Для перемещения чего-то в вашу рощу, нужно чувствовать ауру предмета, а затем используя свою собственную полностью обернуть ее вокруг него. После вы сможете держать его внутри себя, до тех пор пока оно не противится. Если существо противится или слишком сильно для вас, то будет невозможно поместить его внутрь. Так же, если в обволакивающей предмет ауре есть пробелы… то внутрь попадет только то, что покрыто аурой.»
Я задумался об этом на миг, а затем посмотрел на Ярла. «Не значит ли это, что таким же образом разумные существа и монстры могут хранится в роще?»
Он усмехнулся на мой вопрос, но все же кивнул. «Правильно. Но, для такого потребуется куда более мощный друид, чем любой из вас. Вы должны полностью укрыть их ауру собственной, предотвращая даже малейшую каплю утечки.» Затем он нахмурился и вздохнул, пока качал головой. «К сожалению, это также значит, что друиды способны провезти контрабандой людей через границу. Потому-что никому другому невозможно обнаружить рощу друида, не говоря уже об проверке. Как и везде есть поглощенные жадностью друиды, которые предпочтут использовать такие таланты для такого. Большинство отрядов контрабандистов, как правило, имеют друида для работорговли.»
Я только слегка удивился такому, в то время как Шэрон была потрясена. Он продолжил. «Так или иначе, вам нужно переместить стебель в рощу. Трава у вас в руках — это быстро растущий вид, которым мы обычно засаживаем большие площади. Учитывая размер ваших рощ, чтобы покрыть всю область ей понадобится около недели. За это время вы также сможете перенести другие растения. Кроме того, вам нужно после перемещения войти в состояние медитации и разместить ее. Иначе она появится в случайном месте.»
Я кивнул головой, и начал работать над заданием. После столь длительных изучений структуры маны, это было очень легко для меня. Удивительно, но я закончил процесс раньше Шэрон, хотя она выглядела как-то хмуро из-за того, что было сказано ранее. Как только я полностью укутал стебель в мою ауру, я представил как он погружается в меня. В следующий момент, я увидел как трава, погружаясь в мою грудь излучает зеленый свет.
Закончив с этим, я быстро вернулся в рощу, и обнаружил плавающий над землей зеленый огонек. Не имея физического тела, я просто мысленно его посадил. Почти сразу же, зеленый свет полетел к земле, через секунду свет исчез и на земле оказался, уже посаженный, стебель травы. Выйдя из рощи, я торжествующе улыбнулся. Хотя было как-то грустно видеть как Шэрон еще не закончила с первым шагом. Видимо тот разговор ее сильно пошатнул.
Спустя пять минут, она облегченно вздохнула и трава с таким же свечением вошла в ее грудь. Затем она также как и я вошла в медитацию, и через несколько секунд на лице у ней заиграла улыбка. Я задумался, а что я вообще знаю о Шэрон. Похоже вообще ничего. Мы ведь даже нормально не разговаривали, кроме общения при знакомстве, я даже не знал тестер ли она или член онлайн-сообщества.
При этом, я начал думать и о других вещах. Если роща переносится вместе со мной при выходе из игры, значит я смогу перенести в ней птиц. Когда я стану сильней, то смогу перенести с собой и разумных существ. Возможно я смогу перенести даже тех кто уже виртуализирован.
Хотя онлайн-сообщества чувствовались очень реальными, всегда была проблема в том, что это виртуальная среда. Я недавно говорил об этой проблеме, неважно насколько реалистичны VR игры, всегда казалось что-то неправильным. Большинство людей прошли через это и смирились с новой жизнью, некоторые все еще жаждут вернутся в реальный мир.
Я понимаю, что это неправильно думать об использовании своей способности, перемещать людей обратно в реальный мир за деньги, но нищий во мне безусловно об этом подумал. Чтобы отвлечь себя от таких мыслей, я решил проверить чего же я достиг за две недели тренировок и совершенствования. Имя Фаленел Раса Полу-Эльф(Лесной) Титул Мстительное сердце Слава 0 Уровень 11 11% Класс Друид Под-класс Дикий Форматор Божество Малтфэн Здоровье 120/120 Скорость восстановления жизни 0.2 Мана 400/400 Скорость восстановления маны 0.45 Сила 12 Мудрость 68 Ловкость 20 Интеллект 40 Сноровка 19 Харизма 9 Живучесть 12 Удача 14 Не распределенных очков 0 Земля 7% Огонь 7% Ветер 8% Вода 7% Молния 0% Свет 7% Тьма 1% Растения 6% Удача 2% Безумие 2% Навыки Манипуляция Маной — Базовый уровень 6: 35% Природная Магия — Базовый уровень 4: 20% Воздушная Магия — Начинающий уровень 6: 41.5% Стрельба из лука — Начинающий уровень 3: 25.9% Владение Кинжалами — Начинающий уровень 3: 14.1% Дикая Удача — Начинающий уровень 6: 0% Рисование — Базовый уровень 6: 50% Травоведениие — Начинающий уровень 2: 2% Сборщик — Начинающий уровень 6: 6% Алхимия — Начинающий уровень 5: 2% Имитация Структуры Маны — Базовый уровень 3: 12% Повар — Базовый уровень 3: 52% Полет — Начинающий уровень 6: 12.3% Глаза Ауры — Начинающий уровень 2: 33% Смотря на это, я был доволен собой. Процесс создания семян три раза подряд улучшились все мои связи почти на 2 процента, а Связь с Ветром достигла точки, где мне больше не нужно фокусироваться на нем, чтобы развить. Однако у меня есть подозрения. Развитие должно протекать быстрей если на нем сфокусироваться, но если я буду делать это в фоновом режиме, то эффект существенно снизится.
Несмотря на, то что моя статистика не взлетела до небес после интенсивных тренировок, она сделала меня в десятки раз лучше, поэтому я считал себя довольно талантливым. С таким контролем пяти базовых элементах я могу сражаться почти в любых условиях, ну за исключением космоса конечно. Когда я туда попаду, надеюсь, что у меня появятся некоторые хитрости для разных ситуаций.
Подумав об этом, я решил спросить Ярла об интересующем меня вопросе. «Так как роща основана на впитываемых нами элементах, что на счет элементах не входящих в состав «большой семерки»? Ну например, Связь с Растенями?»
Ярл обратил на меня внимание, и задумался. «Разные связи, будут иметь разные эффекты. На размер рощи влияют: огонь, вода, ветер и земля. Есть и более слабая Связь со Светом, но она включена в баланс стихий по причине того, что без нее невозможна и жизнь. Если добавить Связь с Молнией то появится возможность добавить цикл погоды в рощу. Связь с Тьмой добавит цикл дня и ночи. Связь с Растениями окажет влияние на скорость и качество сада.» Посмотрев на Шэрон он продолжил. «Тоже самое касается и Связи с Животными, сила животных выращенных в таких условиях превзойдет нормальных.»
Шэрон подняла взгляд, и кивнула с слегка приподнятыми уголками губ на лице. «На счет других второстепенных связей, я не уверен. Как правило они окажут влияние либо на организмы в вашей роще, или на саму рощу.»
Я еще раз кивнул, а затем спросил. «А как мы сможем добавить другие связи в наши рощи? Нужно снова пройти через весь процесс?»
Ярл помотал головой. «Просто сделайте семя нужной вам связи и сделайте тоже самое, что и при создании рощи. Это только необходимо для первых пяти стихий. Шэрон, я рекомендую перед перемещением животных в рощу, изучить и добавить Связь с Тьмой, многие живые создания предпочитают цикл дня и ночи, а не вечный день.»
Она кивнула, более энергичней чем в прошлый раз. А я решил для себя, что дальше создам и добавлю семя Связи с Растениями. Имея более лучший рост и качество будет хорошим подспорьем для моей Алхимии.



Глава 24. Златовласка Не Должна С Этим Мирится 


Положив руки на землю, я начал процесс уплотнения Семени Растений. Серьезно, это название какое-то убогое. Нужно будет как нибудь сделать несколько и попросить Якоба зачаровать с помощью них предметы. Или так, или попробовать наложить чары самому. И в самом деле, это не плохая идея, я уже настроился на Техномагию, так почему бы и нет. Большинство устройств в игре делаются вместе с наложением чар, два навыка дополняют друг друга, а еще у меня есть Алхимия и Природная Магия, которые могут помочь.
Спустя несколько часов монотонного уплотнения энергии в семя, у меня наконец-то появился в руке зеленый шар, переливающийся разными оттенками зеленого. Палитра цветов была очень похожа на расцветку камуфляжных костюмов. Пожав плечами, я засунул ее в рот, как таблетку, и начал растворять с помощью Природной Магии. Я думаю спустя столько попыток процесс создания и рассеивания семян, у меня получался уже очень хорошо. Но, я все равно потратил на это несколько часов.
Для внедрения нового элемента в рощу, было два пути: либо постепенно его внедрять, при этом растворяя семя, или сразу поглотить/переместить напрямую, большое количество энергии этого элемента в рощу. Такой большой всплеск энергии нового элемента, заставит рощу принять его почти сразу же. К моему приятному удивлению, поглотив новый элемент моя роща увеличилась на метр в радиусе. Затем я достал несколько трав, что я собрал до этого момента.
Начиная с самых редких растений, что я имел, я посадил в общей сложности четыре вида. Первым был гриб, вторым был Кровавый Сорняк, потом Огнецвет, так что я теперь могу создать зелье здоровья когда захочу. А еще я решил посадить гриб Паучья Шляпка, который как мне сказали был компонентом для зелья маны. Но, мне нужно будет узнать какие еще компоненты необходимы для зелья маны.
Так как я уже давно извлек из земли растения целиком, на тот случай если корни тоже могут служить ингредиентом. К счастью, в инвентаре они не засохли, поэтому пересадить их было не проблема. Теперь я просто обязан посадить их на равном расстоянии друг от друга на моем маленьком земном шарике, и только одинокий стебель испортит всю картину. Сконцентрировавшись я заметил, что рядом под землей уже появились другие стебли, просто еще не смогли пробиться через почву. Должно быть им помогла энергия из Семени Растений.
Итак, что делать дальше, у меня было всего парочка вариантов. Можно развить Связь с Тьмой, что-бы добавить цикл дня и ночи в рощу, или можно развить остальные присутствующие в роще элементы, для увеличения размера рощи. Однако...я выбрал другой путь. Мне нужно улучшить мои метаморфозные-способности. Для этого, настало время расстаться с безумием!
Благодарю моему полету двух недельной давности, я знаю, что центр леса — это роща, а значит именно вокруг нее самые сильные животные. Только, что вернувшихся неразлучников, с поиска еды, мысленно сказал им остаться в роще. Это не потому-что я беспокоюсь о них, нет-нет, просто не хочу, чтобы меня доставали. Птицы видимо посчитали это как проявлении заботы, и были очень рады такому.
Боже...я наверно кажусь одним из персонажей в очень старых историях. Как же они назывались? Тхундере? Тсундэре? Ладно, не важно, активировав Аспект Бронированного Зверя, мое тело начало покрываться змеиной чешуей. Это заняло немного больше времени чем раньше, и даже было чуточку больно, полагаю я неточно наложил заклинание. Мне поскорее нужна Техномагия. Может быть я с помощью нее решу вопрос с памятью.
На этот раз покрыв тело броней, я не собирался играть в бойца ближнего боя, это просто мера предосторожности. Моей живучести не так высока, чтобы ее хватило на встречу с медведем. Вместо этого я буду брать своей недавно развитой магией!
Направив ману в глаза, активировались Глаза Ауры, и все окрасилось в разные цвета. У меня была теория, что этот навык был полезен не только для изучения ауры существ, и отправившись в лес, моя догадка подтвердилась. Почему в игре есть такой навык, у которого столь малый спектр применения?
Отойдя от поляны на двадцать метров, я обнаружил отклонения в ауре земли. По началу я это просто проигнорировал, но потом они превратились в узоры и тут я начал всматриваться. Узор выглядел так будто что-то двигалось, своего рода магический след. Присев рядом я начал более тщательное изучение, вдруг получу какой навык или способность. Но, определить я смог только, что следы не принадлежали волку.
Значит это другое животное. Следы точно не принадлежали птице. Не было никаких отметок от змеиной чешуи. Наиболее вероятный вариант — медведь. Точнее просто я других зверей поблизости не видел.
При любом раскладе, теперь у меня есть цель. Сравнивая другие игры, волк где-то уровня 10-го ( судя по тому как их сложно было убить) значит медведь в среднем где-то 15-16. Они будут примерно на одной планке, по сложности, с Большим Удавом. Однако, каждый из них имеет свои слабости дарованные природой. Змея может атаковать только в одном направлении, но имеет невероятную силу сдавливания, и еще у них наверно самая хорошая защита в лесу. Медведи же славятся своей силой, защита слабее чем у Большого Удава, но более универсальны в плане атаки.
Кстати, я уверен, что есть много людей которые думают — почему же я не переломлю потоки света с помощью Манипуляции Светом, и не сделаю себя невидимым? Если быть честным, это первое, что я сделал после получения способности. И да, это даже работает. Но, существуют один неотъемлемый недостаток такой техники. Если свет огибает все мое тело, то значит он и не попадает в мои глаза...другими словами, искривления света для невидимости сделало меня слепым.
Может с достижением более высокого уровня в Связи со Светом, у меня может получится его выборочно искривлять? Но, для этого пока рано. А сейчас я пробирался через лес с кинжалом наготове. Чувствовалось, что я подбираюсь все ближе и ближе к источнику следов, но если бы Селеста не прервала меня, я бы уже нашел его! Почему моему ИИ нужно было прочистить горло именно сейчас?
«В чем дело?» Я спросил настолько тихо как мог, смотря на запястье. На голограмме был довольно робкий взгляд, указывающий передо мной и одновременно исчезая. Проследив взглядом в указанном направлении, я вспомнил древнюю поговорку, передающуюся из поколения в поколение. Столь мудрое высказывание спасло множество жизней, и обеспечило продолжение рода по сей день. Но, я об этом забыл, до этого момента. Всегда смотри, куда прешь.
Передо мной, в довольно грубой форме, был медведь. Довольно крупный, в холке ростом с меня. Ой, посмотри ка, у него там друг...друзья. Три медведя. Три, реально здоровых, реально коричневых, реально злых медведя. Я внезапно ощутил себя как та блондинка, что неожиданно оказалась в старом ужасном доме. Его зубы очень острые, ее зубы слишком тупые, но одного укуса хватит, чтобы разделить меня напополам.
Окей, я смогу. Это также как и со змеей. Нет, стоп, плохой пример, в тот раз она была одна, и проглотила меня. Я очень тихо и аккуратно присел, прикладывая руку к земле, а второй держал кинжал перед собой, принимая оборонительную позицию. Если я погибну, то хотя-бы буду круто выглядеть!
Собрав ману в землю подо мной, я готовился к внезапной атаке, закидывая себя в группу медведей. Дурацкая идея, и именно поэтому, я застигну их врасплох! Три медведя начали медленно идти в мое направление, как раз то чего я ждал. И тут, я запустил себя как катапультой с помощью Манипуляцией Земли, целясь кинжалом в их жизненно важные органы!
Ага, когда ж такое хоть раз происходило? «Вааааа!!» Я закричал, размахивая руками, это было намного быстрее чем я ожидал. К счастью, мне удалось удержать кинжал, поскольку я почувствовал, что он утопает в чем-то мягком, что в свою очередь изменило траекторию полета с прямой линии, на косую дугу. Следующее, что я ощутил как столкнулся головой с чем-то не таким уж и мягким, послышался глухой стук. От этого даже потемнело в глазах.
Приходя в себя, я увидел как один медведь беззвучно смотрел на сцену перед ним, даже не обращая на меня внимания. По какой-то причине один из медведей имел гигантскую рану внизу одной стороны, с вывалившимися внутренностями. Похоже, он уже мертв. На небольшом расстоянии, по другую сторону, лежал очень плохо выглядевший медведь, с кровотечением из раны, возле его правого глаза.
Разве я, прямо...не...это же нереально? Быстро взглянув на характеристики, Дикая Удача выросла на два уровня, в то время как к удаче добавилась единица. Похоже, змеиной броней я повредил череп медведя, а кинжалом разрезал шкуру другого...Но, я также потерял половину моего здоровья, это стало понятно, после прочтения сообщения об получении урона столкновения «головой». Я серьезно хочу выбить все дерьмо из разработчиков этой игры.
Глядя на последнего медведя, я решил вернутся к моему первоначальному плану боевых действий друида. Взяв немного маны огня из моего тела, усилил его с помощью маны ветра, и в это же время осушил всю ману воды рядом с ними. Хотя, на это и потребовалась вся моя концентрация для одновременного контроля трех элементов, это было не так уж и сложно, в отличии от создания чертовых семян. Результат был довольно хороший — интенсивно формирующийся огненный шар в моей руке. Однако, моя рука начала быстро покрываться ожогами, от такого близкого знакомства с огнем, поэтому я тут же бросил шар в рассеянного медведя, заставив загореться его шерсть.
Нуу, это не убило медведя, но я точно заполучил его внимание, он сейчас как раз раздраженно смахивал огонь лапами. Он даже начал кататься по земле спиной, это конечно бы потушило огонь, не подпитывай я его своей маной. В итоге, он просто встал и бросился на меня. Это было даже ужасней, чем просто увидеть рядом с собой трех медведей. В смысле, на меня несется огромный, злой, ГОРЯЩИЙ медведь!
Поэтому, я сделал все, что мог, тоже бросился на него. Убрав подачу маны в пылающий огонь, взамен я переключился на Манипуляцию Светом, и сделал эквивалент сияющему яркому фонарику, прямо возле его глаз. Пускай это не замедлило его, и не остановило, но он закрыл глаза. Не упуская возможность, я бросился на медведя, готовясь погрузить мой клинок в его плоть.
Вы когда нибудь видели, как тряпичную куклу разносит мчащийся автомобиль?
Это физика, куколка!
-30 НР, Перелом руки(х2), Перелом Ноги(х2), Перелом ребра(х5)
К сожалению, мой кинжал только лишь успел задеть плечо, перед тем как меня отправило в полет на несколько метров за ним, превращая меня с сломанную игрушку. Медведь, умер через несколько мгновений от огня, но я остался плакать от такой боли, как будто каждая кость в моем теле была разрушена. Благодаря уроку, полученному от змеи, я тут же активировал на себе Алхимическое Исцеление, сразу как только почувствовал боль. Что принесло еще больше боли, так как руки и ноги вернулись в правильное положение. Второе заклинание убрало кровотечение и начала процесс починки рук. Третье, последнее заклинание, до конца исправило мои сломанные кости, и даже немного вернуло здоровье. Печально, но после создания катапульты, огня и трех исцелений моя запас маны опустел.
Двигаясь к мертвым медведям, я морщился от боли на каждом шаге. Казалось, что при таком низком здоровье мои недавно сломанные кости еще болели. Добравшись до медведей, я положил в инвентарь сгоревшего и умершего от хед-шота. Что же касается того, который окрасил кишками лес… просто смотря на него я почувствовал тошноту, поэтому просто оставил его, и начал искать место где можно отдохнуть. После восстановления маны, я полечу в город, чтобы продать медведей...после тщательного изучения, конечно же.
Уровень повышен!



Глава 25. Больше Никакой Гендерной Магии! 


Не успел я пройти и десяти метров, как мне в спину что-то врезалось, заставив простонать от боли. Услышав знакомый птичий щебет, я понял, что это Инь и Ян. Странно и удивительно, но я был способен немного понять их щебетание.
Они наверное почувствовали, через ментальную связь, опасность и прилетели сразу как только мне стало больно. Увидев как они волновались за меня, мое отношение к ним немного смягчилось. В тоже время я подтвердил, что Аспект Бронированного Зверя, не отключается даже когда я без сознания. А с другой стороны Глаза Ауры отключились, так как требуют постоянную подпитку.
Так как я не чувствую себя в безопасности, по крайней мере до прибытия в город, я решил не деактивировать заклинание аспекта. Первое, что я должен сделать — изучить трупы двух медведей. Поправочка, сначала нужно распределить полученные очки после поднятия уровня. По моему мудрости мне вполне хватает, но вот наблюдается хорошая такая нехватка в мане, поэтому я вкладываю все десять очков в интеллект, тем самым повышая запас маны до пятиста. С этим у меня возможно получится перевоплотится в волка. Я могу проверить это, на обратной дороге к пруду. Интересно и забавно будет попробовать сделать комбинацию из волка, змеиной чешуи и крыльев птицы. Было бы похоже на крошечного крылатого дракона...отчасти.
Примерно через десять минут после окончания боя, я решил отдохнуть. С моей текущей регенерацией маны десяти минут достаточно, для почти полного запаса. Одно последнее Алхимическое исцеление, чтобы убрать остатки болезненных ощущений, и сделал вокруг себя маленький барьер с помощью Манипуляции Земли. Ничего серьезного, просто не хотел пригласить на «обед» случайного моба, пока я работаю.
Сделав это, я достал трупы медведей. Двое, мне повезло, я получил и самца и самку, действительно радостная новость. Вспоминая, что мне раньше говорил Ярл, это должно дать мне возможность контролировать свой пол при перевоплощении. Что касается других качеств, то я только хотел их мышечный каркас чтобы сделать себя сильней, но думается мне для этого придется полностью перевоплашаться. Я еще слишком не опытен, чтобы просто выделить мышечную массу и добавить к себе.
Первый медведь, которого я стал изучать была самка, та самая которой не повезло сгореть заживо. Опять же, другой был тоже неудачен, и даже очень, потому-что умер от удара головой(хед-шот)...я не уверен, кто из них более несчастен. Вернемся к делу, за час я полностью изучил первого, и перешел ко второму. После этого я сверил их между собой, проверив и измерив где они похожи и различны. Отметив различия, я посмотрел на мужскую часть, и сравнил ее с волчьей аурой, а потом и с моей собственной.
Несмотря на мелкие различия, я выделил четыре части в ауре, что были почти идентичны у самцов волка, медведя и меня. Эти же компоненты ауры, были совершенно отличны от медведицы и неразлучников. Допустим мои предположения верны, и да это полностью мои догадки, те детали должны определять пол существа.
Чтобы проверить эту теорию, я ее опробовал на себе. Вспомнив возбужденных в прошлый раз птиц, в этот раз я НЕ превратился в самца неразлучников, а в женщину полу-эльфа. Я пробыл в таком состоянии целую минуту, потому-что пялился на свою грудь как сумасшедший, а потом вернул все обратно. Должен признать, как женщина я выгляжу намного привлекательней нежели чем я думал. Теперь поняв, что это работает, мне больше никогда не будет нужно превращаться в женщину! Ну, если только в очень сложных ситуациях.
Новое Умение Открыто!
Контроль Пола — Природная Магия - ☆
Когда вам хочется поглазеть на противоположный пол, не имея свою половинку, не думайте, что вы неудачник ведь вы можете просто преобразовать самого себя, и пялится сколько угодно!
Затраты Маны: 20
Я сделал все возможное, чтобы проигнорировать это очень снисходительное сообщение, и нисколько не удивился, что у него такой маленький ранг. На минутку я заглянул в свою рощу, и обнаружил что тот стебель превратился уже в небольшой участок с травой, в то время как остальные травы уже приспособились и стали поглощать питательные вещества из почвы. Я уже не мог дождаться, очень уж хочется собрать и опробовать насколько улучшится лекарственная сила у огнецвета и кровавого сорняка, соответственно и у Зелья Здоровья.
С этим делом я покончил, убрав заслон из земли, я встал возвращая трупы медведей обратно в инвентарь. И направился в сторону города. Надеюсь я смогу получить нужную мне Техномагию, так что я решил по прибытию заняться этим вопросом. По дороге, я конечно же развивал Связь с Растениями, так как оно имеет пока самое слабое влияние на мою рощу.
Уже на подходе к городу, я развеял Аспект Бронированного Зверя, и почувствовал, что сделал это слегка неправильно. Часть моей кожи зудела, поэтому я проверил свою ауру и сделал все возможное чтобы исправить нарушения. Сразу же зуд пропал. Собираясь зайти в город, я посмотрел вниз на запястье «Селеста…?»
«Да, Фаленел?» Она мгновенно появилась в виде голограммы, выше запястья, в более повседневной одежде в отличии от прошлых раз, она была одета в простой халат.
«Ты записываешь все что я вижу...верно?» С любопытством спросил я, и тут же получил в ответ кивок. «Иии...когда я смотрю с помощью Глаз Ауры…?»
«Разумеется, у меня есть визуальные изображения аур, хранящиеся в моей памяти. Но, качество моей голограммы не способно правильно отобразить в полном цвете. Я также записала чувства ощущений от маны, пока ты тренировался, однако мне не хватает оборудования чтобы их воспроизвести.» С легкой улыбкой ответила она мне, на что я кивнул. Изображения… ну было бы слишком просто если бы я просто изучал ауры, которые она записала. Попытка не пытка.
«Как бы то ни было, спасибо, Селеста. Возможно в конце концов я получу для тебя несколько интересных обновлений. Мы не всегда будем бедняками!» Я выпустил внутреннего восьми летнего меня наружу, и сказал это с драматизмом, заработав небольшой смешок от голографического спутника.
«Это хорошо. Можно я задам вопрос?» Это застигло меня врасплох, до этого она только отвечала. Увидев мой кивок, она продолжила. «Я очень заинтересована в том месте куда ты идешь...как ты там говоришь, выйти из игры? Когда это происходит я не могу уследить твой поток маны, как будто он идет в очень удаленное место.»
Я моргал в удивлении и непонимании. Она на самом деле способна отследить, что мой поток маны ушел куда-то далеко, при выходе из игры? Жаль что она не смогла отследить куда. «Думаю ты можешь называть его моим родным или домашним миром?» Я сказал, пытаясь сказать то что могу ответить. В смысле, в большинстве игр и их правилах происходит что-то плохое если вы скажете НПС, что их мир видео игра.Честно говоря, я не совсем уверен так ли это?
С одной стороны, это ведь игра. С другой стороны, я на самом деле полу-эльф способный использовать магию, и это не то что можно достигнуть с помощью нынешних технологий. То есть я уверен, что они могли использовать наниты или что-то похожее, изменить мои гены с целью изменения физического тела. Одна компания так уже сделала в прошлом, но из-за суда игра умерла в течении недели. Да даже если это и так, с помощью такого никак не объяснить мою магию.
До сих пор, у меня были две основные теории на этот счет. Первая, другое измерение вторглось в наш мир и использует игру как средство для открытия портала вторжения. Безусловно это не очень веселая теория, но более правдоподобная из двух. Вторая, это пришельцы. Это точно за пределами человеческих технологий, но кто сказал, что не существует инопланетной расы с возможностью манипулировать энергией таким образом, что для нас она будет как волшебство, с помощью которой они установили игру в наш мир?
Непонятно что за причина могла заставить пришельцев сделать такое, так что я ставил больше на первую теорию. Конечно же, учитывая достижения от моих последних идей, ни одна из этих теорий не верна. Размышляя, я уже зашел в город и подошел к магазину Харлана. Видимо медведи не так уж хороши для создания предметов, в отличии от Большого Удава, потому-что за каждого мне дали по три серебра.
С учетом медведей, у меня теперь в кармане двенадцать серебра, поэтому я направился к башне магов. Оказавшись внутри, я осмотрелся пытаясь найти знакомых, и увидел Риту. Улыбаясь я подошел к ней и поздоровался. Она смотрела на меня с небольшим удивлением. «Фаленел, прошло много времени с последнего твоего визита в город. Я уже начала думать, что Ярл отправил тебя в столицу. Итак, по какому поводу ты пришел сегодня?» Спросила она с улыбкой. На ней была та же самая роба, похоже она ее не меняет.
«Я хотел бы выучить еще одну магическую область. Один мой друг сказал, что здесь это возможно и для этого требуется уплата десяти серебра?»
Немного подумав она кивнула. «Верно. Так в каком типе магии ты заинтересован? Призывание может неплохо сочетаться с друидом, или может быть Гравитационная Магия, или Барьеры для твоей безопасности.» Я покачал головой, и сказал что мне нужно, на что у нее на лице появилась странная эмоция. «Техномагия? Ну да, я понимаю в наше время это полезно любому заклинателю. Большинство имеют кибернетические имплантанты, хотя и для решения проблемы памяти тоже используют. Хорошо, тогда пройдем к инструктору Техномагии. Но у вас не будет большого количества практики, пока не доберетесь до столицы, все же мы в лесу.»
Я думал о практики на Селесте, но сразу же отказался от такого. Если я потерплю неудачу в эксперименте, что скорее всего и случится, то возможно она сломается. А я этого точно не хочу. «Спасибо, я как раз планировал направится в столицу, в ближайшее время. Просто для начала нужно закончит некоторые дела, да и учебу у Ярла закончить.»
Я уже решил для себя, что в скором времени пойду дальше. В моем списке друзей, я уже могу видеть, что мой отец и Якоб достигли двадцатого уровня. Я надеюсь навыки и умения друида покроют эту разницу, не зря же на них было потрачено столько усилий.
Кивнув, Рита привела меня к мужчине одетому в серую робу украшенной узором похожим на цепи из темных линий. «Малан, это Фаленел. Он пришел научится Техномагии.»
Мужчина посмотрел на Риту, с поднятыми бровями, и повернулся ко мне. «Он уже внес оплату?» Кивнув, я достал десять серебренных и протянул ему. «Прекрасно. Я настроюсь на Техномагию в течении минуты, и дам тебе возможность почувствовать магию. Посмотрим как ты примешь ее.»
Я еще раз кивнул в ответ, и активировал Глаза Ауры всматриваясь в то что он делает. Что-то похожее я видел в ауре Селесты, то что он излучал перед собой
было похоже на пересеченную накрест массу острых изгибов и абстрактных геометрических фигур. Я запустил в этот сгусток немного своей маны, пытаясь лучше почувствовать магию, но стоило мне это сделать и сконцентрироваться на этом, как меня отвлекло сообщение.
Новая Способность Открыта!
Ощущение Маной — Манипуляция Маной - ★
С помощью этого, можно запустить свою ману на объект или существо для изучения без необходимости в прямом контакте, чтобы не стоять как идиот.
Затраты Маны: 20/минута
Хорошо, допустим это заставило меня почувствовать себя идиотом, потому-что я не сделал этого раньше. Возможно было бы намного проще развить пять элементов. Спасибо, что я вернулся из прострации раньше чем закончилась минута, и способен был получить ощущение от Техномагии. Сфокусировавшись на моей ауре, я потратил немного времени на создание чего-то похожего на увиденное. То что было до настоящего момента с магией ветра и природы, были мягкие формы и узоры. Эти ощущения совершенно отличались.
Простояв здесь в течении нескольких минут, и заработав любопытный взгляд от Риты, я все таки смог воспроизвести основные ощущения от Техномагии. Хотя я не уверен что сделал это совершенно правильно, я получил удовлетворительный взгляд от инструктора, и награду от системы.
Новый Навык Открыт!
Техномагия — Начинающий уровень 3
Опыт: 12.5%
Этот тип магии провозглашен как инновационный, способная создавать, контролировать и даже ассимилировать технологии с помощью магии.
Я был доволен собой. Сомневаюсь, что я когда нибудь попаду в среду полностью лишенной и природы и технологий. Всегда если нет одного есть другое, и даже если это случится по каким-то причинам, у меня есть мои трансформации. Хотя, я несколько удивился тому почему я начал с Начинающего 3 уровня, а не 1-го. Наверно это из-за проделанной мною работы по копированию аур.
Поблагодарив Риту и Малана, я направился в сторону алхимической лавки Лисары. Я пришел к ней как раз когда она обслужила радостно уходящего клиента, купившего зеленое зелье. Что должно быть было противоядием. «Снова привет» Заметив меня она улыбнулась.
«Ах, привет. Что я могу сделать для тебя сегодня?»
«Я хочу узнать цены на некоторые товары, и если они доступны, потратить деньги.» Я слегка ухмыльнулся, что заставило ее засмеяться.
«Ну я сделаю все возможное чтобы облегчить вашу ношу от тяжелых монет, сударь.»
«Благодарю. Первое, сколько стоит рецепт для базового зелья маны?» Я нуждаюсь в нем очень сильно, так как остальные зелья начинающих мне уже известны.
«Тридцать...медных за рецепт.» Я был рад услышав слово «тридцати», но чуть было не задохнулся от «медных», думая что она попросит серебро. Кивнув с улыбкой, я задал следующий вопрос.
«А за более подробное руководство по местным растениям? Мне интересны те которые окажутся полезны для моей магии.»
На этот раз она задумалась надолго, прежде чем ответить. «Ну есть один, но он не намного продвинутый чем тот что ты уже купил. В столице можно скачать базу данных растений, но в лесах их не так уж и много. Если хочешь, можно сделать иначе, скажи какие качества ты ищешь, и я скажу тебе соответствующее местное растение, конечно если знаю такое.»
Я кивнул, и пошел по списку того чего хочу. «Что ж, для начала мне нужно что-то быстро растущее, с огромным количеством семечек. Также, что-нибудь ровно вертикальное и крепкое, и что-то с острыми шипами.»
Ей потребовалось немного времени на размышления, а потом она засмеялась. «Оо, ты наверно хочешь сделать стрелы из лозы?» Все что я мог, так это тупо моргать, не ожидал, что она раскусит меня так быстро. «Харлан продает мешочки семян для этого. Это очень насыщенная природная зона, поэтому много людей хотят оружие, которое можно вырастить с помощью собственной магии. Особенно такие одноразовые предметы как стрелы.»
Ну конечно же, многие так делают. Почему же я думал, что это моя оригинальная идея?
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«Так...что на счет рецепта зелья маны?» Я продолжил спрашивать, но все же был раздосадован, тем что моя «оригинальная» идея уже давно была воплощена в реальность. Если бы я знал раньше, мне удалось бы избежать стольких проблем. Затем, я положил один серебряный на прилавок, Лисара его забрала и дала мне сдачу.
«Точно. Во — первых, тебе нужно половинку гриба Паучья Шляпка, растолочь в порошок. Затем смешивай его с соком Обогащенного Фрукта, до состояния густой пасты. После этого, нагревай его пока влага не испарится, и размели его еще раз при этом добавляя кровавый сорняк. И наконец, высыпь полученный порошок в бутылку с кипяченной водой, и подожди пока оно не смешается и сменит цвет на темно синий.» Упомянув оттенок зелья, она отошла к полке внутри магазина и взяла с нее зелье маны, чтобы показать мне.
Из всего сказанного, только один пункт меня беспокоил… «Обогащенный фрукт? Я не думаю, что он был указан в руководстве по травам.»
«Ох? Дорогой, тогда нам нужно это исправить. Наверно это недочет, его медицинское применение только в создании зелья маны начинающего. В остальном, это просто довольно вкусный фрукт. У него сферический внешний вид, с толстой коричневой кожурой. На вкус он особенно сладок, а также в следствии химической реакции дает чувство радости.»
Погодите ка, звучит слишком знакомо… Покопавшись в инвентаре, я достал один из шоколадных фруктов и показал ей. «Это он?»
«Хмм? Да, это он. Оказывается у тебя уже есть один. Теперь, тебе нужно кое-что узнать об зелье маны. В отличие от большинства зелий, оно имеет уникальную реакцию, при создании оно будет втягивать окружающую ману в себя. Если ты сделаешь массовое производство, то до того как природа восстановит баланс, зелье может высосать всю твою ману даже не смотря на скорость восстановления.»
Понимая это, я кивнул головой. «Хорошо, и за какую цену ты готова покупать зелья маны?»
Она слегка улыбнулся и кивнула. «Пока у них приличное качество, я могу купить каждое за двенадцать медных. Другими словами, я могу купить у тебя всю партию ровно за два серебра, если конечно склянками снабжаю я.»
Услышанное мною, заставило меня улыбнутся. «Тогда могла бы ты выделить мне рабочее место? Также, я хотел бы купить флаконов на две партии, и я продам тебе половину.»
Смеясь она проводила меня в пустую заднюю часть комнаты. Здесь было много разных пустующих полок. «Здесь я храню избыток зелий, которые я варю если мне скучно в свободное время. Тебе здесь никто не помешает.»
Я кивнул, и позвал двух неразлучников, сидящих на моих плечах, и дал им некоторые инструкции. Так как они слушались до сих пор, у меня были большие надежды, что это может сработать. Достав одну Паучью Шляпку из инвентаря, я попытался сказать им, что мне нужно таких побольше. Птицы как-то странно посмотрели на гриб, а потом пожали плечами и улетели.
Я мог бы попросить их принести мне больше «Обогащенных Фруктов», но у меня их все еще много в инвентаре, точно также обстоит дело и с Кровавым Сорняком. Но, грибов у меня было только несколько. Пока они собирают грибы, я достал ступку и пестик, горелку и пробирку, сел на пол и начал работу.
Теперь имея Манипуляцию Водой, я способен заполнить пробирку влагой содержащейся в воздухе, которой благодаря лесу было много. Затем, активировал горелку прикосновением маны, при этом доставая необходимые на две партии ингредиенты. Она не сказала сколько именно сока нужно с Обогащенного Фрукта, поэтому я использую по два на одну партию. Рядышком с этим я также положил два пучка Кровавого Сорняка, и одну целую Паучью Шляпку.
Во первых, как она и сказала, я разделил гриб, вертикальным разрезом, на пополам с помощью Кинжала-Цепи, и поместил его в ступку. Будучи более плотным по сравнению с простой травой, ему потребуется больше времени на превращение в порошок. К моменту готовности порошка, вода в мензурке уже вскипятилась. Следующим шагом, я очистил два фрукта с помощью Манипуляции Растениями, и поместил один в ступку.
Опять таки с помощью Манипуляции Растениями, я постепенно по капле добавлял сок из фрукта в порошок. По моему, я недооценил количество сока в одном фрукте. Держа фрукт в одной руке и постепенно добавляя сок в порошок, другой же рукой я смешивал их в ступке с помощью пестика. Сделав из смеси густую пасту, в фрукте оставалось еще много сока.
Повторно включив горелку, я взял немного пламени Манипуляцией Огнем и разместил его под ступкой. Эта часть процесса нуждалась в хорошем контроле, так как нужно было поддерживать пламя до тех пор пока паста не станет снова сухой. Закончив с этим пунктом, я деактивировал пламя и добавил один пучок Кровавого Сорняка, снова размельчая все это в мелкий порошок.
Сделав это, следующий шаг был очень простым — засыпать порошок в кипяченную воду и всего-то наблюдать за изменением оттенков синего. Я поддерживал мое Ощущение Маны на вареве все время, потому-что есть кое-что, что я хотел бы попробовать на второй партии. Как только оттенок сменился на показанный мне Лисарой, я влил в него где-то сотню маны, в результате чего зелье перестало менять цвет. Из любопытства я активировал Глаза Ауры, и наблюдал за изменениями в пробирке с жидкостью, в итоге там появился вихрь, в которой всасывалась находящаяся в комнате мана. Я даже чувствовал как моя собственная мана вытягивалась из меня, но я легко этому сопротивлялся.
Позвав Лисару обратно, я дал ей знать что закончил. По возвращению она взяла полученное снадобье и начала разливать его в склянки, и радостно кивнула. «Очень хорошо. Большинству людей не удается получить нужный оттенок в первый раз. Но, я полагаю у тебя за плечами большая практика в контроле магии, поэтому это не должно доставить тебе трудностей.»
Я только лишь слегка улыбнулся, ничего не отвечая пока ждал как она закончит с извлечением снадобья. К моему удивлению, Инь и Ян еще не вернулись, но у них должен быть способ найти грибы. Впрочем они возможно не смогут сохранить его в целости. Я не особо волновался на их счет, потому-что чувствовал что они в безопасности.
Лисара закончив с розливом, вернулась в переднюю часть магазина. Тем временем, я просто сидел, давая моей мане восполнится. На следующий эксперимент мне потребуется больше маны, но если он сработает это позволит сэкономить мне много времени в будущем.
Восстановив ману, я положил перед собой оставшийся фрукт, половину гриба и пучок кровавого сорняка. В это же время я снова наполнял пробирку с помощью магии. Однако в этот раз без активации горелки. Вместо этого я буду опираться на мои способности Манипуляции в проведении Алхимии.
В качестве первого шага, я прикоснулся Ощущением Маны чтобы изолировать медицинские качества трех растений. Затем, заместо того чтобы контролировать растения с помощью Связи, я начал использовать свою ману чтобы аккуратно вытянуть эти участки ауры из трав, а потом слить их вместе как единое целое. Уголком своего сознания, я воспользовался Манипуляцией Огнем поместив ману огня в воду, что почти мгновенно заставило ее кипеть.
Следующая часть будет не так проста, так как я собираюсь добавить медицинскую ауру трех растений в кипящую воду. Используя Манипуляцию Растениями и Водой, я сделал все возможное в слиянии аур воды и растений, пока это не станет похожим на ощущение от ранее сделанного снадобья. В конечном итоге это создало целый ряд событий.
Первое — растения, ауру которых я вытащил, стали очень быстро скрючиваться и иссыхать. Затем, микстура приобрела такой же оттенок как и прошлого. И наконец, появился точно такой же вихрь, однако на этот раз я не смог сопротивляться потере своей маны. Пожалуй это произошло из-за плотного контакта с маной в снадобье.
Но, к моему великому удивлению, партия зелья маны стабилизировалась, что натолкнуло меня на несколько вещей. Если это работает, тогда почему бы это не должно сработать если я просто скопирую ауры растений? Сделав быстрый эксперимент, я скопировал, уже знакомую мне, ауру растений в небольшом количестве, и толкнул их в созданную Манипуляцией Водой, жидкость. Однако они, отказались правильно смешиваться, независимо от того как я пытался.
Возможно имеет важную роль, что они выросли естественным образом и моя попытка скопировать не является достаточно хорошим заменителем? Покачав головой, я снова позвал Лисару, сообщив об окончании работы.
Алхимия прогрессировала до Базового!
Похоже она удивилась тому, что я уже закончил, так как на это у меня ушло половины времени, затраченного на прошлую партию. Я же был удивлен плавному переходу Алхимии на Базовый уровень. Могло ли это произойти из-за эксперимента в котором я создал свой собственный путь, обходя более архаичный процесс варки?
Я получил в общей сложности два серебра и восемь больших медных монет от Лисары. С этим теперь я могу снова потратить деньги на необходимое. В этот же момент в направлении дверей магазина медленно летели две птицы. С помощью нашей связи я мог почувствовать их депрессию, и вскоре понял почему. В хвосте Ян было больше всего, плохо собранных Паучьих Шляпок, в то время как у Инь было не так много. Похоже с их типом тела очень трудно собирать травы.
Пожимая плечами, я вышел из алхимической лавки и направился обратно к Харлану. Он слегка удивился моему второму появлению за день, хоть и засмеялся услышав причину. Похоже ему до этого было интересно, почему я все еще пользуюсь обычными стрелами, когда есть столько других вариантов. Большинство типов магии по-видимому имеют свои способы создания боеприпасов или хотя-бы зачаровать их.
Наверно из-за того, что пакет семян покупался один раз, и не требовал постоянного пополнения, его цена составила две серебряные. Когда я спросил почему такая цена, он ответил что один колчан стрел стоил всего-лишь десятую часть от этой суммы, это собственно и развеяло мои вопросы. Я также спросил его насчет разных свойств лозы, и ответ совпал с моими надеждами. Не хватало, только одного пункта — яда, но его я могу добавить сам.
Что касается семян, каждая лоза могла дать дюжину семян, достигнув двух метров. При этом достигая нужного мне размера, за неделю, так что с точки зрения затрат маны это было недорого. До тех пор пока на каждый бой я не трачу по одному семени, я легко могу вырастить больше.
Уладив дела, я вернулся на ближайший к роще, край города. Как я и решил раньше, мне все еще хотелось протестировать волчью форму на обратном пути, поэтому недалеко от эльфийской деревни я остановился. Тщательно вспоминая изученную ауру волка, я начал изменять свою ауру подстраиваясь под волчью. Точно также как и при превращении в птицу, я ничего не чувствовал, но на этот раз мне стало любопытно, поэтому я не стал закрывать глаза.
Мое тело медленно горбилось становясь на четвереньки, размер уменьшился и по всему телу вырастал мех. Конечности сужались, а ноги укоротились под мою новую форму. Спина также очень сузилась, лицо вытянулось. Последнее что изменилось — органы чувств, что в свою очередь преподнесли резкие, смешанные ощущения.
Адаптируясь под мое новое тело, я сделал несколько шагов вперед. Очень странное ощущение, когда тебе необходимо одновременно передвигать руку и ногу, но я довольно быстро привык. Если сравнивать это с адаптацией к четырем крыльям — то это ничто. Бросив взгляд на запас маны, я удивился, на превращение у меня ушло четыреста маны, хотя я ожидал на сотню больше.
Свыкшись с новым телом, я помчался в лес, пытаясь как можно лучше игнорировать тошнотворные запахи, которых было предостаточно в воздухе. Если бы я захотел глупо выглядеть, то просто сменил нос на свой родной. Но вместо этого, я просто побежал максимально быстро.
На возвращение к пруду, у меня ушло чуть меньше десяти минут бега на максимальной скорости. Приблизившись к роще, Шэрон вылупилась на меня со смесью радости и шока, а как бы еще она отреагировала на странного бегущего волка? Перед тем как отменить трансформацию, я услышал как она что-то, то ли обижено, то ли расстроено бормотала себе под нос. «Выглядел таким пушистиком...»



Глава 27. Прощай, Прощай. 


Посмотрев на обиженную Шэрон, из-за того что вышел из формы пушистого волка, я криво улыбнулся. Такое ощущение будто она пытается подружится со всеми встречными животными. Осмотрев пруд, я не заметил Ярла, поэтому решил немного поболтать с Шэрон, до его возвращения. Я находился здесь только по одной причине, мне все еще нужно обучение до того как я, так сказать, буду «выпущен в мир».
Честно говоря, я чувствую, что я уже намного сильнее чем до получения способностей друида. Даже если мне удалось, случайно, убить трех взрослых медведей, то раньше я бы просто убежал, и не факт что при этом не обмочу штаны. В любом случае, давайте поговорим с Шэрон! Мне необходимо отвлечься.
«Так ты и правда настолько любишь животных, хах?» я ухмыльнулся, увидев ее питомца «Мр. Флаффена», а ведь раньше он был для меня угрозой.
Посмотрев на меня, она радостно кивнула. «Ага. Я всегда хотела иметь питомцев, а в этой игре они прямо как настоящие...Они такие очаровашки.»
Подумав об этом, я хихикнул. «Я так понимаю, ты не виртуализирована, верно? Очень редко кто-то твоего возраста проходит через этот процесс.» Я не особо уверен на счет ее возраста, но она выглядит не старше двадцати, может даже чуть старше. Большинство людей идут на виртуализацию как правило к тридцати годам, и как минимум уже с небольшим опытом игры в виртуальной реальности.
Она кивнула. «Даа, это верно...Видимо ты тоже знаешь о случившемся с Семенем, да?» При этом она посмотрела на меня, на что в ответ я сухо улыбнулся.
«Да, это случилось и со мной. Мне даже позвонила полиция, чтобы подтвердить информацию.»
Она удивилась такому. «Ах, так ты тоже, хах? Вселенная не такая уж и большая» Она ухмыльнулась, на что я испустил смешок.
«Ну я полагаю из тысячи капсул Семени, и из всех предложенных рас, немногие выбрали начальным миром родину эльфов. Мы можем считать себя счастливчиками, так как наша раса очень похожа на человеческую.»
Она хихикнула, а затем посмотрела на свою грудь. «Да, но у эльфов есть свои недостатки...» После сказанного, она покраснела, поэтому тут же перевела внимание на поглаживание кролика. Наверно раньше у нее была большая грудь, но став эльфом она уменьшилась. Эльфы с большой грудью, возможны только в мифах.
Я не смог удержатся от смеха на такую реакцию, что заставило ее покраснеть еще больше. «Эй, ведь есть и светлая сторона. Как минимум у тебя все еще две руки, две ноги и одна голова. Представь как были шокированы ни о чем не подозревающие люди, а учитывая информацию с форумов почти никто не выбрал гуманоидные расы. Хотя, некоторые возможно играют за дрейков, поэтому они могут хотя-бы летать в виде дракона.»
Подумав над моими словами, она согласилась. «Да уж...хотя из-за прихода магии в наш мир, как знать… ведь некоторые люди мечтали стать кем-то или чем-то другим.»
«Ну, они получили свой шанс. Думаю наш мир ждут большие перемены.»
Снова кивнув, она сказала то о чем я и не догадывался. «Когда я осмотрелась, придя в себя, то заметила что капсула Семени как будто источник магии, по крайней мере в моем доме. Она всегда намного плотней вокруг нее, по сравнению с другими местами. И если в наш мир добавится еще больше капсул Семени… не должно ли произойти тоже самое, что и с нашей рощей когда мы добавляем новый элемент? Сильный приток энергии не заставит ли наш мир принять это как за естественную составляющую?»
Я обдумывал ее слова. «Если это случится, тогда концентрация маны в нашем мире станет такой же как и здесь. Ярл говорил, что монстры появляются в местах с плотной магией, поэтому монстры могут появится из ниоткуда. Магические животные могут также появится после эволюции, хоть им и потребуется на это больше времени...»
«Точно...я думаю, после активации Семени… случится одно из двух… или один, чрезвычайно сильный монстр будет создан, для сохранения баланса маны… или многочисленная группа послабее. При любом раскладе это будет плохо для нас...» Она грустно посмотрела на кролика.
В ответ на это я ей кивнул. Если то что она предположила окажется правдой, и приток огромного количества маны заставит наш мир естественно принять и адаптироваться к этому, то в лучшем случае произойдет один из этих сценариев. В худшем же случае, произойдут оба сценария.
Именно в этот момент Ярл решил вернутся, он заметил подавленное настроение в атмосфере, и посмотрел на меня. «Не спрашивал ли ты случаем ее не вегетарианка ли она?»
Я моргнул в непонимании вопроса, а потом засмеялся. По какой-то причине, но мне показалось что он пытается помочь. «Прости, я жду тебя чтобы спросить о парочке вещей.»
Ярл кивнул, будто ожидав такого. «Ты хочешь узнать есть ли что-то еще, чему я могу тебя еще научить, до твоего ухода, верно?» Уже в третий раз у меня отваливается челюсть на несколько минут, видя такую реакцию он опять ухмыльнулся. «Это же банально, учитывая твой прогресс. На самом деле, вы оба почти готовы двигаться дальше. Но я предлагаю Шэрон задержатся еще немного, пока она не сможет создать пригодные условия, хотя-бы для некоторых из ее питомцев, в роще. При нахождении в городе, тебе придется держать животных либо в роще, либо надеть специальные ошейники, что показывают их статус. Таким образом обозначаются не дикие животные.»
Для меня звучит очень реалистично. В смысле, волк не перестанет быть волком только из-за того что ты его приручил. Увидев кивок с моей стороны он продолжил. «И все же, для тебя вероятно будет лучше, если ты останешься здесь еще на несколько дней. Прямо сейчас, твоей рощи хватит только на маленький сад, но если ты будешь впитывать энергию элементов еще несколько дней, этого станет достаточно для выращивания других растений.»
Я подумал немного, прежде чем согласится с ним. Сейчас, я едва способен посадить несколько растений в роще, поэтому будет неудобно если я отправлюсь на другую планету, где основные растения отличаются. Да и нет никаких проблем подождать еще парочку или больше дней. Все таки я играю только три недели, из которых только неделя прошла после активации Семени.
Я и не заметил как стало непроглядно темно, сегодня был очень напряженный день. После перекуса еще одним Обогащенным Фруктом, я развивал Связь с Растениями где-то час, а потом провалился в сон. За это время моя Связь с Растениями улучшилась на еще один процент, а роща увеличилась на пол метра.
Следующие два дня, я решил активно развивать Связь с Тьмой, из-за того как увеличилась моя роща после добавления маны растений, ну рано или поздно мне пришлось бы это сделать. Аналогично мне, Шэрон развивала тот же элемент, так как цикл дня/ночи очень важен для ее животных. На второй день, после улучшения Связи с Тьмой до 7%, я сконденсировал Семя Тьмы и поглотил его.
Немедля, я вошел в медитативное состояние и отправил сознание во внутреннюю рощу, и обнаружил быстро расширившийся, кусочек тьмы противостоящий свету, до момента пока он не покрыл половину маленькой сферы. Превосходя мои ожидания, моя роща увеличилась на четыре метра, доведя радиус до 12-и метров. Возможно она подействовала лучше из-за того что это базовый элемент, а не вторичный как растения?
Я размышлял над этим, но я не знаю как это проверить, пока что. Единственный оставшийся элемент из «большой семерки» — Связь с Молнией, с которым у меня все еще 0%. Тем не менее, теперь я могу посадить на несколько трав больше, из-за тройного увеличения площади. Даже если «почва» имеет только треть от размера всей рощи, у меня все еще есть где разгуляться. Не говоря уже о моем чувстве, что я могу изменить размер земли по желанию… Хоть и не стану этого делать, потому-что возможно это пространство нужно по каким-то причинам, может для рециркуляции воздуха.
Впрочем, я смог посадить дерево Обогащенного Фрукта, Стальной Лист, Цветок Клена и Сердечную Траву в мою рощу пока был там. Я не удивился заметив, что всю рощу покрывала трава, но из-за внезапного расширения площади она выглядела какой-то тонкой. Теперь, у меня были все основные травы из этого леса в моей роще, я был готов двигаться дальше. Ну, я буду готов после того как посплю одну ночь. Но, до этого я хочу ускорить рост дерева Обогащенного Фрукта.
На следующий день, я добавил Шэрон в друзья, чтобы мы могли поддерживать связь когда я уйду. Пускай и слабым, но постоянным, потоком маны в дерево Обогащенного Фрукта, мне удалось сделать плодоносным. Так как я не способен был сделать это мгновенно влив много маны, я просто посылал в него процент регена маны, и спустя несколько часов монотонной работы, оно полностью выросло.
После этого, Ярл проинструктировал меня как сохранить Инь и Ян внутри рощи. Позаботившись об этом, я закрыл глаза и активировал Аспект Птицы, выращивая на спине ангельские крылья. На этот раз у меня был простой план, просто лететь столько сколько смогу, а затем где нибудь отдохнуть. Если получится сделать так на протяжении всего пути в город, будет прекрасно. Если нет, у меня есть запасной план. В другом случае, я хочу начать практиковаться с Техномагией, как можно быстрее. Я бы предпочел практиковаться на технологиях этого мира, но это будет намного проще сделать с устройствами моего мира.
Шэрон очень понравились мои крылья, настолько, что она даже пыталась их потрогать. Однако в этот момент я уже взлетел в небо, поднимая себя выше деревьев. Не было никаких изменений в окружении, поэтому я взял курс на блестящие очертания города на горизонте. По словам Ярла, он назывался «Землепад», столица этого мира и первый очаг колонизации.
Уже зная о моем желании уйти, Ярл дал мне информацию, которая поможет в моем путешествии. Те гигантские птицы, которых я заметил при первом полете, были известны как Орел-Гарпия, они являлись магическими животными способными управлять магией ветра и звука. Видимо причина почему он часто исчезает, именно в борьбе с этими и другими магическими животными, что пытаются вторгнутся в его рощу.
По его словам, Орлы-Гарпии не были особо опасны для меня, до тех пор пока я не дам себя окружить. Здесь были и две другие расы магических животных, живущих на планете, которая зовется Хэшон. Первые — Ветровые Волки, которые почти идентичны обычным волками, но способные увеличивать свою скорость с помощью ветра, а также выпускать изо рта ветрянные снаряды. Вторые — как раз и стали причиной того, почему я полетел, даже не смотря на Орлов-Гарпий.
Второй расой магических зверей были Земляные Змеи — гигантские черве-подобные существа, что изредка атакуют большие караваны. Ярл способен целиком контролировать свою рощу и избегать атак этих существ, а я же не уверен что способен на это. Попробуйте представить, Земляные Змеи способны использовать земляную магию в различных направлениях и их очень привлекают любые изменения в и на земле. Они могут заметить любого, кто станет их пищей или потенциальным партнером.
Так или иначе, я уверен в то что выживу со своими текущими силами. А также, когда я улучшил Связь с Тьмой до 5%, я получил очень полезную способность.
Манипуляция Тьмой — Связь с Тьмой - ★ ☆
Способность позволяет пользователю объединится, проявить и манипулировать тенями.
Пока я не могу объединится с тенью, но зато могу создать шар тьмы в руке и запустить его. Поэкспериментировав с теневым шариком, похожим на консистенцию смолы, он взорвался как кусок грязи при соприкосновении с деревом. Возможно немного развив эту способность я смогу ее использовать в роли оружия из тени, но сейчас это просто полезный навык контроля.
Большую часть путешествия я просто парил, изредка используя небольшой количество маны на Манипуляцию Ветром я поддерживал высоту. Но это не продлилось дольше часа, так как мои крылья начали болеть и одновременно с этим я услышал пронзительный крик Орла-Гарпии надо мной.



Глава 28. Потери и Выгоды 


Хотелось бы сказать, что я дрался с честью или хотя-бы со знанием дела, но...что ж вы увидите сами.
Посмотрев на верх, я увидел одного Орла-Гарпию летящего на меня, его размах крыльев легко достигал десяти метров. Благодаря моей неопытности в полетах, лишь поворотом головы меня отклонило в сторону, из-за чего я с трудом увернулся от массивных когтей. А в следующий момент, меня сдуло порывом ветра, отдаляя меня от существа.
Из-за беспорядочного вращения в воздухе, я не мог разобрать что происходит, и только через двадцать метров мне удалось стабилизироваться. В это же время, птица уже успела изменить позицию, тем самым полностью заблокировав мой обзор своими черными перьями. На этот раз, оно открыло клюв и испустило пронзительный крик, от которого у меня зазвенело в ушах а взгляд затуманился. В следующее мгновение, я ощутил жгучую боль, так как одно из моих крыльев было оторвано.
Шипя от боли я быстро отменил Аспект Птицы, отправляя себя в свободное падение. Как только я убрал поврежденную часть тела, боль ушла и даже не было никаких потерь в здоровье. Посмотрев вниз, я увидел землю в метрах пятидесяти, поэтому я в панике наспех, опять, активировал Аспект Птицы, в то время как земля была все ближе и ближе.
Хорошо, что я успел наложить заклинание в последнюю секунду и наклоненные под углом, от скорости падения, мои крылья лишь слегка меня приподняли уберегая от участи «кровавой лужи» на земле. Однако благодаря такому короткому обмену ударов, я был способен измерить его уровень. К моему сожалению, насколько я понял его уровень был довольно обычным «Беги подальше». Закрыв глаза, я сконцентрировался на полете вперед пока пытался контролировать элементы вокруг меня.
Я мог услышать как орел приближался ко мне и почувствовать как ветер расступался перед ним, без какого либо сопротивления. Я решил действовать, до того как оно меня схватит. Через ноги, я собрал столько маны огня сколько смог и запустил его в виде потока огня точно себе за спину. Земля мне мало поможет в битве на небе, но огонь все еще мой друг. В результате появления внезапно разросшегося огня, орел издал еще один крик, меняя свой курс, хоть это и не значит, что он перестанет меня атаковать.
Через пару мгновений, я обнаружил его новый план именно тогда когда почувствовал тень над собой. Если дело обстоит так, то я перестал играться с огнем и переключится на тьму. Сверху и снизу мое тело уже покрывала тень, делая этот момент лучшим для использования этого элемента. Посмотрев на верх я мог увидеть как орел почти нырнул в мою сторону, намереваясь убить меня когтями. И что же мне делать?
…
Я сделаю «бочку»! Втягивая крылья, я слегка откатился в сторону а ветер оттолкнул меня обратно. Когда я вытянул крылья обратно, я уже находился над орлом, поэтому я сразу же кинул теневой шар в его верхнюю часть. Когда теневой шар столкнулся с черными перьями, было трудно увидеть какие были последствия. Но, учитывая что его левое крыло слега замедлилось, указывало на то что эффект был. Хотя нанесение раны крыльям имели малое значение, особенно когда враг может просто изменить потоки ветра, сводя на нет мои усилия.
На данный момент, грубо говоря, я уже использовал половину моего запаса маны и у меня осталось всего парочка путей, с помощью которых я действительно могу победить. Возможно если мне удастся заставить его проглотить семя лозы, для стрел, я смогу с помощью Природной Магии проткнуть его изнутри, создав в нем копье. Похоже это лучший план, поэтому я достал одно семя из инвентаря, и положил его в руку.
Теперь настала моя очередь нырнуть, и я сделаю это! Наклонив мои крылья, я увеличил мою скорость до максимума и полетел в сторону нестабильного орла… а потом… я вспомнил... он же контролирует ветер.
В момент когда я почти был над Орлом-Гарпией, конечно же, меня отбросил поток ветра, откидывая меня назад на несколько метров. К сожалению, из-за такого сюрприза я выронил из руки семя. Когда я, снова, восстановил баланс, орел уже направлялся ко мне. Но на этот раз, он явно целился не туда, в место этого он пролетел мимо меня. Возможно он уже не может должным образом управляться из-за раненого крыла.
Как же я ошибался, орел пролетев мимо меня, задел мой бок всего лишь кончиком крыла.
Разрезан на пополам
-999 НР
Вы погибли
Опыт -25%. Недостаточно опыта для текущего уровня. Уровень -1, очки были вычтены из недавно увеличенных характеристик.
Вы не сможете войти в игру в течении 24 часов Нео-Лайфа, что ровно 4 часам 48-и минутам.
Открыв капсулу, Семя отпустила меня обратно в реальный мир и я резко вдохнул воздух, ведь я все еще чувствовал боль на моем боку. Как и раньше, я все еще был с крыльями, поэтому я немедленно их деактивировал. Схватившись за края серебряного гроба, я медленно себя посадил. Одной рукой я провел по своим бокам, проверяя есть ли там раны.
Мысленно я дрейфовал к Инь и Ян, которые были в моей роще в момент смерти. Могло ли с ними что-то случится из-за моей смерти? Быстро проверив я вздохнул, так как роща была невредима. Две птицы радостно сидели на ветках дерева Насыщенного Фрукта, расположившись напротив друг друга.
(P.S. В прошлых главах Обогащенный Фрукт, я подумал и решил изменить название, в ближайшее время изменю)
Итак, теперь я убежден что моя роща переносится со мной в реальный мир. Проведем простой тест, я сорвал фрукт с дерева и перенес его также как в игре. Пускай я и не удивился, но меня слегка напугали быстро вылетевшие из меня зеленые огоньки и сформировались на моей руке в Насыщенный Фрукт.
Хорошо...в следующий раз, я пойду пешком. И конечно без Земляной Магии я же не хочу привлечь Земляных Змей. Я предпочту иметь дело с Ветровыми Волками а не с такими же орлами, снова. Я внутренне вздохнул и вылез из капсулы. У меня есть около пяти часов в реальном мире, так что нужно чем-то заняться.
Для начала, я проверил есть ли какие нибудь новые новости будоражащие страну. Я обнаружил, что мир приспособился на удивление быстро и легко. Игроки Нео-Лайфа теперь рассматривались как жертвы по Закону об Генетических Преступлениях и могли вернутся к нормальной жизни. На тех же кто выбрал нечеловеческую расу, смотрели с жалостью. Потому-что это не первый раз когда тела людей сильно меняются.
Пару десятилетий назад, была одна игра. Как раз та самая, которая использовала наниты для изменения человеческого тела, чтобы соответствовать персонажу. По началу, пострадавших рассматривали как уродцев. Но со временем это поменялось, когда число измененных людей достигло пятидесяти тысяч. А это уже не то число, которое может игнорировать общественность, но и принять по другому выглядевших людей не могли. Несмотря на наши культурные достижения, за последнее тысячелетие, люди все равно имели много предубеждений.
Тем не менее, люди о которых идет речь, реально не виноваты в случившемся и некоторые из них даже были детьми политиков. Таким образом, был создан Закон об Генетических Преступлениях — гласивший, что любой чье тело было изменено против его воли, будет защищаться законом. Дискриминация в отношении таких людей, стала уголовно наказуемой.
Сейчас же, множество людей уже жили рядом с измененными, в тех событиях, людьми или даже выросли вместе с ними. Это подготовило мир к тому, что сделало Семя, конечно были акты насилия но только по первой. Даже с защитой закона, люди не знавшие что случилось могли подумать, что это нападение монстров. К счастью, случаев убийства игроков Семени не было.
В настоящий момент было два противоречащих друг другу мнения о Семенах и Нео-Лайфе. Одна сторона говорит, что игра принесет только не приятности и не нужно в нее играть, потому-что можно привлечь еще и истинных монстров. Другая сторона верит что настоящие монстры уже идут, хотим мы того или нет, и чтобы защитится от них нужно стать сильнее в игре.
Закончив с просмотром новостей, я выключил компьютер и спустился вниз. Все еще было четыре с половиной часа, и это время нужно потратить на что-то полезное. Я сделал маленький эксперимент и попытался проверить мое окно персонажа, как в игре. К моему удивлению, синие огоньки, как и в первый раз, начали постепенно принимать форму окна, как в обычном игровом меню. Хотя, кнопка выходи из игры, очевидно, отсутствовала. Имя Джон Хьюлетт Раса Полу-эльф (лесной) Титул Мстительное Сердце Слава 0 Уровень 12 78% Класс Друид Под-класс Дикий Форматор Божество Малтфэн Здоровье 120/120 Регенерация Здоровья 0.2 Мана 400/400 Регенерация Маны 0.14 Сила 12 Мудрость 70 Ловкость 20 Интеллект 45 Сноровка 19 Харизма 9 Живучесть 12 Удача 14 Не распределенных очков 0 Земля 7% Огонь 7% Ветер 8% Вода 7% Молния 0% Свет 7% Тьма 7% Растения 7% Удача 2% Безумие 2% Я кивнул сам себе, потери были в пределах моих ожиданий. Низкий уровень регенерации маны, возможно был из-за малого количества маны здесь. Ладно, остальное время я потрачу на усиление моей магии. Так как плотности маны не хватало для тренировок, поэтому я займусь следующей лучшей вещью. В углу гостиной комнаты лежит флешка, дешевая штука купленная для хранения голо-видео, она может хранить только пета-байт данных, но этого вполне хватит для моей цели.
Я поднялся обратно в мою комнату с флешкой в руках и сел позади капсулы Семени. Как Шэрон и сказала, здесь действительно более плотная концентрация маны. Хотя сама флешка не содержит маны, находясь рядом с капсулой, я видел как мана контактирует с ней. По началу мана проходила сквозь нее, как будто ее здесь нет. Но, через пару минут она начала показывать небольшую реакцию.
Я продолжил смотреть, ожидая увидеть что случится, через Глаза Ауры. Мой компьютер конечно находился ближе к капсуле Семени, но лучше бы под опытный будет легко заменяем. Если это сработает с флешкой, затем я могу попробовать и с компьютером.
Где-то через час, кое-что случилось. Флешка начала испускать свою собственную ману, в малом объеме. Но, мне этого хватило чтобы рассмотреть форму ауры. Так как аура появилась с нуля, я думал что это поможет мне лучше запомнить и воссоздать процесс.
Я пристально смотрел на флешку, с постоянно работающими Глазами Ауры, чтобы запомнить каждую деталь, огоньков формирующихся в непростой узор. Прикоснувшись к флешке с помощью Ощущения Маны, я начал повтороное изучение чтобы заполнить пробелы, и спустя час я полностью запомнил ауру. Посмотрев на компьютер, я отправил Ощущение Маны на него, пытаясь найти схожую ауру.
Мне удалось найти что-то, и похоже это был пятидесяти экса-байтовый жесткий диск моего компьютера. Но, узор был более сложным, наверно из-за большего объема памяти. Я также потратил полтора часа на запоминание этой ауры. Когда я закончил, у меня осталось два часа до входа в игровой мир.
Я спросил сам с собой, должен ли я попробовать создать похожее хранилище, или изменить его? Подумав немного, я решил сделать такой же узор, но с дополнительным мерами предосторожности. Флешка сама по себе бесполезна. Мне также понадобится устройство ввода. Для этого мне понадобятся камера и микрофон. Хорошо что у моего компьютера есть оба.
Я снова отправил Ощущения Маны на мой компьютер, пытаясь выделить ауру камеры. После, я проследил путь связывающий сначала с материнской платой, потом жестким диском и в итоге взял всю ауру. По большему счету, было сходство между их и моей аурой, но компьютер был намного сложнее и менее естественным. Аналогично, связь между микрофоном и материнской платой были похожи.
Для первого эксперимента, я сконцентрировался на моем правом глазе. Стиснув зубы, я готовился к жуткой боли, в случае неудачи. В роли материнской платы был мой мозг, и я начал изменять связь между ним и глазом, а затем и сам глаз. Форма глаза осталась прежней, но было четкое неприятное ощущение из него, будто внутри застряла ресница. Это ощущение длилось в течении нескольких минут, пока я не закончил.
Новое Заклинание Открыто!
Кибернетическая Адаптация: Глаз — Техномагия — ★
Скопировав ауры камеры и адаптировав ее в свой глаз, вы можете записывать информацию в своем измененном глазе, с помощью затрат маны. Хранение информации ограничено мощностью вашего мозга. Извлечение информации зависит от способностей мозга.
Затраты маны: 50 на изменение, 30/секунда записи.



Глава 29. Наконец-то Цивилизация! 


После получения заклинания Кибернетической Адаптации, я провел парочку быстрых экспериментов. К моей радости, я обнаружил, что измененный глаз не препятствует использованию Глаз Ауры. Мой следующий эксперимент был связан с возможностью «записи» Кибернетического глаза. Как я понял, заклинание разделяется на пассивный и активный режим. Пассивный режим улучшает зрение, настолько что я фактически мог «приблизить»(зумировать) маленькие объекты по всей комнате. Возможно когда я выясню как лучше контролировать Техномагию, я получу телескопическое зрение.
А активная часть заклинания, позволяла мне сохранить изображения в мозге. Посмотрев в окно, я влил ману потоком в Кибернетический глаз и смог рассмотреть какое-то слабое красное свечение передо мной. В это же время, у меня было ощущение, что мне не никогда, не удастся забыть простой городской пейзаж за моим окном.
Бросив быстрый взгляд, я тут же закрыл глаза и сфокусировался на моей памяти. Я обнаружил что могу рассмотреть каждую деталь из того что видел, даже то на чем я не фокусировал взгляда. Для примера, я мог указать каждую птицу в небе или подсчитать сколько людей увидел. Поскольку я модернизировал мою память и поисковые способности, у меня теперь буквально фотографическая память, я мог записать абсолютно все.
У меня все еще осталось немного времени до окончания запрета входа, и я не особо пострадаю даже если останусь дольше срока. Соответственно я вернулся к компьютеру и осмотрел все что я смогу использовать для создания хранилища в мозге и способа извлечения информации. Если я собираюсь копаться в своей голове, мне необходимо быть максимально осторожным с частями, что я собираюсь изменить. Если я случайно изменю секцию мозга отвечающую за эмоции в дополнительное хранилище памяти, тогда я пропал.
Спустя немного времени, я имел всю необходимую информацию перед собой. Для удобства я просто «записал» все это в мой Кибернетический Глаз, поэтому я могу просмотреть их когда мне понадобится. К сожалению, это все нужно делать в ручную, пока что я не знаю как все это автоматизировать. Вероятно нужно обновить программное обеспечение для этого.
Как только я закончил с этим, я снова активировал Глаза Ауры совместно с Кибернетическим Глазом чтобы записать материнскую плату и жесткий диск моего компьютера, так чтобы в будущем я смогу их детально вспомнить. Впоследствии, я использовал такой же метод чтобы пере-запомнить все ауры, изученные ранее, я просто размещал их перед собой с помощью Манипуляции Маной, а потом записывал. Таким образом, у меня не должно быть риска забыть ключевые моменты, уже изученных, аур.
Последнее что я сделал перед возвращением в капсулу Семени, был его анализ с участием Ощущения Маны. У меня были кое-какие подозрения, поэтому я хотел проверить. Коснувшись маной капсулы Семени, я почувствовал что ее почти распирает от магии. Буквально каждая часть устройства имела встроенную магию, а если рассматривать внимательней то я даже видел встроенные крошечные, незнакомые мне, символы в ауре.
Должно быть руны… я покачал головой, не смея пытаться скопировать части Семени. После всего, у меня нету никаких предположений за что отвечают эти руны. Все что я знал — то что некоторые из них могут иметь контрмеры против копирования. В конце концов, я просто вернулся в устройство и позволил ему отправить себя обратно на Хэшон.
Когда я открыл глаза, я обнаружил себя снова в эльфийской деревне на краю леса. Осматривая себя я увидел на себе все части экипировки, значит ничего не пропало. Зайдя в игру я заметил факт небольшого увеличения уровня моей Техномагии, видимо из-за моих экспериментов.
«Хах? Как мы вернулись сюда?» Я услышал знакомый голос со стороны моего запястья, и посмотрел вниз на браслет моего Вспомогательного ИИ. К счастью, он не был поврежден. «Мы же просто летели...верно?»
«Что ты помнишь?» Я решил спросить, а в это время проверял браслет с помощью Ощущения Маны. Так же как и с капсулой, я мог увидеть несколько встроенных рун в структуру ауры, хотя он и не были так сложны как на устройстве, которое отправило меня сюда.
«Мы летели, появился Орел-Гарпия и было скоротечное чувство боли. После этого, мы просто появились здесь. Что случилось?» Она подняла на меня взгляд, очевидно она не понимает что произошло после тех событий.
«Мы, а если точнее, я умер. По видимому, орел с помощью лезвия ветра или чем-то похожим на кончике крыла, разрезал меня на пополам.» Это было интересно. Возможно когда игрок умирает, его снаряжение сохраняется до возвращения в том же состоянии. В ином случае, это было бы очень странно если внезапно с неба упадет голый человек , в виде двух частей.
Я могу по крайней мере поблагодарить за две быстрые и безболезненные смерти, а не съеденным заживо… «Я...я поняла. Я предпочитаю избежать такого в будущем, будь так добр.» Она очень умоляюще на меня посмотрела, заставляя меня засмеяться.
«Не переживай, я не планирую часто умирать. Следующий поход должен быть намного безопасней, но сначала, я хочу посетить башню магов еще раз. Кстати, а настолько далеко мы зашли?» Спросил я, уже направляясь к моей новой цели.
«Где-то две трети от всей дистанции. Если бы ты пролетел еще сорок минут, на той же скорости, то достиг бы края города.» Теперь она знала что произошло, поэтому ее тон быстро вернулся к нормальному.
«Мило… вспоминая прошлое, я был удивлен что смог пройти так далеко. В следующий раз, мы пойдем пешком.» Дойдя до башни магов, я легко нашел инструктора Техномагии. Хотя он все еще и не был дружелюбным, он качественно выполнял свою работу и отвечал на мои вопросы по поводу магического программного обеспечения.
По видимому, для того чтобы создать программу для Техномагии, или другое магическое устройство для чтения информации, необходимо загрузить его на специальное устройство под названием Программная Трость. Когда я попросил, учитель Техномагии показал мне как она выглядит, и я удовлетворенно кивнул. Это было точно такой же металлический прут которым Ярл загрузил программу элементов и связей на Селесту.
Это что-то типа компакт диска для магии. Каждая такая трость может хранить в себе только одну программу, но эта программа может быть стерта или перемещена если надо. Как только программа была загружена, аура Программной Трости будет изменятся под нее. Я был очень благодарен, что программирование происходит не с помощью рун, а на языке кодирования. Видимо руническое программирование существует в форме простого зачарования на предметы.
Я спросил как можно загрузить программу на Программную Трость, и как получить одну для себя. Оказывается, мой Вспомогательный ИИ браслет был подходящим терминалом для этого, и то что Программная Трость стоит одну серебряную. Я с радостью купил ее, и отправился работать. Мой последний вопрос к нему был о том как приспособить живой мозг для адаптации с домашним ИИ.
Оказалось это был обычный вопрос, потому-что он дал быстрый ответ — возможно. Хотя это и не будет адаптацией, а дополнением. И если я просто дополню свой мозг с помощью домашнего ИИ, тогда я смогу поменяется местами с Селестой. Но в место этого, было возможно создать дополнительную систему в которой будет находится ИИ. Она будет иметь доступ ко всем моим чувствам и способна общаться со мной, но не будет в состоянии меня контролировать. Кроме того, она потеряет любые аппаратные способности, предоставляемые ей изначально.
Когда я спросил, как я могу это сделать, он посоветовал мне направится в столицу, потому-что это было слишком продвинутым для моего нынешнего умения. Он был очень удивлен, заметив изменения в моем глазу, так как не многие люди готовы себя изменить, особенно сразу после получения Техномагии. Я не стал упоминать, что собираюсь сделать тоже самое и для других моих чувств и даже для мою память.
После ухода из башни, я призвал Инь из рощи, и попросил найти ее любимый фрукт. Так как я беру с собой птиц, я могу посадить для них дерево Сердечного Яблока. Как только она улетела, я попросил Селесту открыть голографическое окно для работы на нем. Селеста являлась программой, поэтому естественно она очень разбирается в языках программирования. В противном случае, такие вещи как диагностика или удаление вирусов, были бы невозможны.
С ее помощью, я быстро получил пример игрового языка программирования, который не отличался от реального. Было много новых терминов, чтобы объяснить присутсвие магии, и несколько уловок в языке. К счастью, Селеста дублировала мои действия через программу отладки, чтобы быстро исправлять мои ошибки. Я мог бы оставить все эти вещи на нее, но решил что нет. Я хочу быть в состоянии делать это сам.
Десять минут спустя, Инь вернулась с яблоком в виде сердца, и я как раз закончил программный патч. У меня был вариант поставить его на Селесту или сохранить на Программной Трости. По видимому, массовое производство программ не возможно, так как копирование на вторую Программную Трость было запрещено, похоже они имеют защиту против нелегального распространения. Хотя, это возможно преодолеть с помощью взлома, как и в реальном мире.
После того как я вернул Инь в рощу и посадил там семечко Сердечного Яблока, я поставил Программную Трость перед Кибернетическим Глазом, и активировал Глаза Ауры. Используя Манипуляцию Маны при этом настраиваясь на Техномагию, таким образом я постепенно внедрял программу в мой глаз.
Новый Навык Получен!
Программирование — Средний уровень 2
Опыт: 75%
Способность писать код и создавать программы для технологий.
Программное обеспечение применено на Кибернетическую Адаптацию: Глаз
Фотографическое Обучение
Это программа позволяет владельцу Кибернетического Глаза мгновенно понять содержание записанных изображений, даже если они не могли понять его до этого.
Затраты маны: +50% затрат на запись изображений.
Довольный этим, я улыбнулся. К сожалению, программа не имеет обратной силы, поэтому я не смогу понять информацию из моего мозга, полученную до этого. И это было приятно видеть, так как теперь Программирование было самым развитым навыком. Если я поработаю еще немного над кодом, я смог бы уменьшить затраты маны на запись изображений, но я оставляю это на потом.
Выходя из поселения, я решил на этот раз изменить себя в форму волка и пробежаться до столицы. Так как Ветряные Волки не особо отличались визуально от обычных волков, они не должны беспокоить меня в этой форме. К моему удивлению даже после изменения формы Кибернетический Глаз остался. Полагаю из-за того, что это другой тип магии, то Природная Магия не будет автоматически его изменять при перевоплощении. Я не собираюсь жаловаться, потому-что это значит что один глаз имел идеальное зрение. На самом деле я даже забежал немного вперед, и изменил мой второй глаз, временно.
Как только я привык к новой форме, я побежал в лес, снова направляясь в город. На этот раз не было видно на горизонте очертаний города, но скоро он появится. Также, раньше я не замечал этого, а сейчас увидел металлический браслет на передней стороне лапы. Похоже он адаптировался по мой размер, так же как и моя броня.
В этой форме, я беспрепятственно путешествовал. Было одно нападение со стороны другого эльфа, который подумал что я атакующий его Ветряной Волк. После этой встречи, в которой я победил, просто убежав, я решил держатся параллельно дороги не сворачивая. Для меня было без разницы где бежать, но не для нормальных людей на дороге, это даст понять им что я не собираюсь нападать. Они становились в оборонительную позицию увидев меня, но тут же расслаблялись когда я пробегал мимо.
Моя скорость была всего лишь в половину от скорости полета, но это не большая цена за безопасность. В результате, два часа полета превратились в четыре часа бега. Спустя три часа бега, я услышал слабый сигнал от моего запястья, это Селеста сообщила мне что я достиг точки, на которой погиб при прошлой попытке. Эта мысль заставила меня хихикать, но в волчьей форме это был странный звук.
Во время бега, я придумывал другие программы, которые можно использовать для увеличения памяти, когда я «переформатирую» мой мозг. Мой разум уже можно считать простой операционной системой, поэтому я не буду делать это с нуля. Однако надо будет сделать программу, позволяющую мне экспериментировать с комбинированием разных аур для создания новых аспектов существ и новых форм. Я конечно могу сделать это вручную, кусочками за один раз, но имея пред установки сэкономят мне много времени.
Спустя четыре часа, я наконец-то достиг огромной стальной стены, и выпргнул обратно на дорогу. Пара охранников с опаской смотрели на меня, при этом доставая с талии что-то похожее на пистолеты, поэтому я перевоплотился обратно в мою эльфийскую форму и деактивировал Кибернетическое заклинание на моем левом глазе. Тут же эти двое расслабились, и даже почтительно поклонились. Полагаю друидов действительно очень уважают в этом обществе.



Глава 30. План действий! 


Достигнув больших металлических ворот, в моей истинной форме, один из охранников обогнал меня и встал передо мной, чем меня и озадачил. « Извините сэр, есть ли у вас идентификатор?» Охранники были одеты в униформу очень похожую на военную — это был черный костюм, обтекающий все тело. У каждого из них было по пистолету и судя по рукоятке на талии еще и меч.
Сначала я наклонил голову в удивлении, от такого вопроса, но потом отрицательно покачал головой. Никто не выдал мне мой идентификатор подтверждающий мою личность, поэтому естественно я не могу его предъявить. Заметив мою реакцию, охранник вздохнул. «Путешественник?» Не став отвечать, я просто кивнул. «Хорошо, что ж, тогда мы выдадим ваш ИД. После выдачи, вы просто сможете показать ваш Вспомогательный ИИ кому-либо, и он на нем отобразится.»
Предлагая рукой мне проследовать за ним, он отвел меня к маленькому терминалу рядом с воротами. « Просто положите на панель левую руку, и он считает вашу ауру и загрузит программу.»
Кивая головой, я думал, что для такого нужен узкоспециализированный прибор. Как он и сказал, я положил мою руку на панель. Коснувшись панели она издала сигнал, после которого появилась очень знакомый синий голографический экран на браслете. Имя: Фаленел Класс: Друид Уровень: 12 Покровитель: Малтфэн У меня задергался глаз после прочтения этого окна. Понятие об уровнях у них оказывается здесь широко распространенны, и он не сообщают этого в деревне новичков?! Или все просто настолько слабы, что нет никакого смысла знать уровни?
Стражник удовлетворенно кивнул. «Спасибо большое, Мр. Фаленел.» Он выглядел слегка удивленным увидев мою информацию, как будто 12-ый уровень является что-то редким.
«Не против если я задам пару вопросов?» Я взглянул на стражника, который кивнул соглашаясь. «Можете сообщить мне уровни Ветряных Волков, Орлов-Гарпий и Земляных Змей?»
Он слегка поднял бровь в удивлении, а потом отвел пожав плечами. «Ветряные Волки обычно между двадцатым и тридцатым уровнем. Орлы-Гарпии могут достигать от тридцатого до пятидесятого, в зависимости от размера. Что на счет Земляных Змей, они имеют приблизительно сто-пятидесятый уровень.»
Замечательно, значит я НЕ ОСТАНУСЬ здесь на изучение птичек. Посмотрим есть ли у них образцы магических зверей или монстров в городе. «Эх...спасибо. Полагаю замаскироваться под волка, было реально хорошей идеей.»
Я пробежал свыше сотни миль в волчьем обличии, поэтому не сомневался, что в виде человека на это ушел бы целый день, как минимум. Охранник похоже был со мной согласен. «Да, вы сможете увеличить ваши силы перед уходом из города.»
Улыбнувшись, я ему кивнул. «Я так и планировал. Вы случаем не знаете можно ли в городе, где нибудь, продать Семена Элементов? И если есть, не знаете сколько за них платят?»
Перед тем как кивнуть, стражник недолго подумал. « Их цена варьируется в зависимости от качества, но вы можете продать немного в торговом районе. Просто найдите изображение киоска, и он покажет вам карту. Или, если захотите там же можно приобрести программу — путеводитель для Вспомогательного ИИ, с помощью которого можно узнать местоположение большинства мест в городе, его цена один серебряный.»
Немного подумав, я снова кивнул. Если я смогу массово производить Семена Элементов, это должно легко окупить такие затраты. Пройдя мимо стражника, я вошел в город, который был наполнен высокими, металлическим строениями. Я удивился, здесь не было никаких летающих машин, хотя были летающие люди. Впечатленный видом города, я решил сделать «снимок экрана», очень быстро сделав это моим Кибернетическим Глазом. К моей радости, программа сработала более эффективно, и я сразу же узнал точное количество людей, их формы, а в нижней левой части «снимка» я увидел маленький киоск
Подойдя к нему, я нажал на сенсорную кнопку. «Добро пожаловать в Землепад, первый город Хэшона, одно из ключевых туристических мест на территории Лесных Эльфов. Желаете увидеть карту, приобрести путеводитель или задать вопрос?» Появилась большое голографическое лицо с женскими чертами, над киоском и заговорила со мной.
«Я бы хотел купить путеводитель.» Ответив, лицо на изображении надула губки, но кивнула. Из киоска вышел небольшой ящичек для монет.
«Пожалуйста поместите одну серебряную монету, и положите запястье с Вспомогательным ИИ рядом с терминалом.» Сделав как она и сказала, голограмма исчезла, видимо она больше не нужна.
«Ваау… сколько информации.» Тут же появилась Селеста, выше моего запястья, с легкой улыбкой на лице. «Так, тебе нужен рынок, верно? Хмм, здесь есть информация о нем, также о некоторых базовых ценах. Семена основных элементов с низким качествам стоят одну серебряную, каждый, если же побочных элементов то на 15% дороже.»
Разочаровавшись в ценах, я кивнул в благодарность. Складывается ощущение, что любой друид может создать их. Если я попаду в культуру где не хватает друидов, то цена взлетит до небес. «Киоск сказал, что это туристическое место, скажи мне есть ли здесь зоомагазины продающие магических зверей или монстров? Также, я хотел бы потренироваться в наложении чар, если это возможно.»
Она слегка подумала, обрабатывая мой вопрос. «Да, есть два магазина торгующие указанными животными. Один продает боевых монстров и магических зверей, в то время как второй продает новых питомцев. Исходя из полученной информации, новые питомцы могут иметь особенные навыки, но они совершенно не тренированны для сражений. Они находятся недалеко от места где продают семена элементов.»
«Ясно, тогда веди. И еще, я хочу посетить инструктора Техномагии. Но это второстепенно, на сегодня.»
Начав движение, Селеста мне улыбнулась. «Хочешь получить то заклинание, о котором ты спрашивал того инструктора? То что может поместить меня в твою голову?»
Хихикнув, я следовал по ее указаниям. Как ни странно, было несколько разумных принадлежащих другим разным расам, если мне захочется изучить их ауры, я сделал снимки каждого. Как я и думал, ауры разумных были намного сложнее чем у животных. Так же как у меня, ауры более отчетливые и яркие. Стоящие рядом два лесных эльфа пускай и радикально отличаются, но имеют схожие ауры, на первый взгляд. «Ты хочешь этого?»
Голограмма на запястье кивнула. «Если мой контейнер повредится, по сути, я умру. Хотя ты и способен получить нового напарника, и он даже может развиться похожим на меня, но это буду не я. Разумеется, я предпочитаю жить. Вдобавок, я очень заинтересованна в твоем родном мире.»
«Ну, мы посмотрим что можно сделать. Моя магии даже и близко не хватит, пока что, для всех моих желаний.» Ярл говорил мне, что точное копирование качеств и черт другой расы будет схожим с созданием алхимического заклинания из двадцати растений. Я не уверен, преувеличил он или нет, но сейчас у меня должно быть преимущество. Когда я получу комнату в таверне, то смогу потренироваться в Техномагии немного. Возможен и худший вариант, я умру и буду вынужден покинуть игру. Тем не менее, я уверен в своей способности скопировать и записать ауру компьютера. Ауры технологий из моего мира, намного проще по сравнению с теми что я видел здесь. Даже Селеста в несколько раз сложнее чем мой компьютер.
«Между прочим, Селеста, а сколько стоит комната в таверне? Мне нужно где-то остановится.»
«Я уже проверила, и самые дорогие комнаты в трактирах, тавернах и гостиницах стоят десять серебра за ночь. Сомневаюсь, что ты такое захочешь, поэтому я сделала заметку о самой дешевой, которая стоит тридцать меди.»
От последней цифры я вздрогнул, но от первой я чуть не закашлял кровью. Вспоминаю деревню, я получил комнату лишь за толику от этого! Вздохнув, я примирился с возросшими ценами. В любом случае, если я создам немного семян, то буду более чем способен оплачивать такие счета. Поскольку я могу создать одно семя за каждые 4-5 часов, с моим нынешним умением, то получается три или четыре за день. Также это может улучшить мои родства и естественно навыки получат прогресс.
«Сначала пойдем в трактир. Нужно сделать хотя-бы одно семя на продажу, до визита к Зачарователю, а также в зоомагазине могут иметь средства защиты от считывания ауры животных друидами. Поэтому, я проведу ночь в комнате, а утром пойдем к Зачарователю. Нужно не забыть найти алхимика, и прикупить новые рецепты, как денег будет побольше. Харлан упомянул, что цена базовой алхимической программы для тебя стоит тридцать серебра.»
Селеста кивнула, и изменила направление в сторону трактира. Кстати, есть еще одна программка, которую я хочу написать пока не начал, но это будет работать только с «улучшенным» мозгом. Достигнув трактира, я нашел его обычным таким отелем, таким же как и в реальном мире. За такое цена в тридцать меди, не так уже и плохо. Даже десять серебра не будет большой тратой, на комнату в средненьком отеле.
Оплатив комнату на два дня, я взял ключ-карту и зашел в лифт. Комната была просто комнатой в отеле. Одна кровать в центре комнаты, лампы с обеих сторон, стол рядом со стеной и тумба с голографическим ТВ напротив кровати. «Мило...»
Улыбаясь, я лег на кровать. Так как я уже здесь, можно приступать. Просмотрев всю информацию о мозге, записанную ранее, и изолировал области отвечающие за память и извлечение. Затем, я начал искать собственную ауру с Ощущением Маны и нашел похожие области. «Селеста, если что-то пойдет не так, через десять минут скажи мне отменить все активированные мною заклинания.»
Это должно меня подстраховать, на случай если я нанесу урон мозгу, если конечно не убью себя. Я очень переживал что я поврежу мою память, и потеряю воспоминания об истинной ауре моего мозга. Если это случится, тогда даже если она мне скажет отменить заклинания, я не буду знать как. На этот счет, я могу только надеяться, что Семя посчитает это как смерть персонажа.
Получив ее согласие, я начал работу. Процесс был быстрей чем любая трансформация, которую я делал. Потому-что нынешние компьютерные технологии были разработаны для отображения работы мозга, поэтому было легко приспособится. В основном я одновременно спрессовывал и повторял центры памяти моего мозга, и слегка перестраивал согласно новому узору.
Новое Заклинание Открыто!
Кибернетическая Адаптация: Хранилище Памяти — Техномагия - ☆
Копируя хранилище данных компьютера в ваш собственный череп, вы увеличили способность к хранению информации у мозга. Извлечение это совершенно другое дело.
Затраты Маны: 30
В течение нескольких минут после этого, я чувствовал как все было замедлено, и голова кружилась. «Фаленел!? Ты как?»
Посмотрев на запястья, я увидел женщину с беспокойным взглядом, и кивнул ей. « Прекрасно, просто небольшая отдача, наверно.» Глубоко вздохнув, я продолжил работу над следующей секцией, извлечением памяти. Закончив с этим, легкое головокружение полностью ушло, но взамен пришла сильная головная боль.
Головная боль меня мучила минут десять, в это время Алхимическое Исцеление абсолютно не имело эффекта. Через десять минут, боль начала утихать, мой мозг видимо адаптировался с новым заклинанием.
Новое Заклинание Открыто!
Кибернетическая Адаптация: Извлечение Памяти — Техномагия — ☆
Копируя ауру компьютера в ваш собственный череп, вы улучшили способность мозга к извлечению информации. Это обеспечит пассивное улучшение памяти, но любые данные, правильно записанные и не поврежденные, будут немедленно извлекаться.
Затраты Маны: 50
Увидев сообщение, я слега улыбнулся. Далее, я попросил Селесту открыть еще одно окно для программирования. То что я хотел сейчас, было немного сложнее, и требовало больше времени на правильное воплощение в жизнь. По сравнению с десятью минутами затраченными на первую программу, на эту ушло два часа. Я скопировал ее так же как и первое программное обеспечение, но на этот раз не для глаза, а для улучшенного мозга.
Программное Обеспечение применена для Кибернетической Адаптации: Хранилища Памяти и Извлечения Памяти.
Авто-Пилот
Программа имеет два режима, Запись и Автоматика. После выполнения действий в режиме Запись, возможно сделать их подсознательно в режиме Автоматика. Однако, в режиме Автоматика, у вас не будет контроля над телом, до появления внешнего раздражителя. Режим Автоматика можно настроить на повторение после определенного времени, или после завершения какого-либо действия.
Закончив программу, я улыбнулся. Несмотря на то что эффекты от Фотографического Обучения были лучше, от этой программы они не требовали никаких затрат. Но был недостаток, я не мог самостоятельно отключит ее пока она активна. В основном я буду как бы во сне, до завершения. Возможно в будущем я смогу увеличить мое умение в обработке данных для работы над двумя задачами одновременно, и возможно переделаю программу, чтобы она контролировала не используемые аспекты тела и магии.
Но сейчас, я запишу себя, во время впитывания маны каждого из семи элементов, доступных мне сейчас, чтобы в будущем я смог делать это на авто-пилоте, пока сплю или еще что. Позаботившись об этом, настало время создать несколько Семян!



Глава 31. Вот это напряжение! 


После записи методов впитывания различных типов маны, я пошел дальше и сфокусировался на создании Семени Растений. Естественно, я записал и этот процесс. Полностью сосредоточившись, я начал впитывать ману из различных растений, предварительно достав их из инвентаря, на создание семени у меня ушло четыре с половиной часа. С этим, я могу продолжить работу на остальным завтра. А сейчас, солнце уже село, пора спать.
Проснувшись, прежде всего я спустился вниз и знатно позавтракал, отдав за это трактиру маленькую сумму. Благодаря тому, что город туристический тут было много разных блюд. Я наконец-то получил бекон!
Позавтракав, я отправился прогуляться в город. « Селеста, есть ли в путеводителе расписание для кораблей и цены на них?»
ИИ появился над запястьем, в повседневной футболке и джинсах, улыбаясь она сказала. « Ага! Каждый день, они отправляют шаттл на орбитальную станцию Х-23, с которого пассажиры могут сесть на корабли летящие в разные пункты. Цена десять серебра, для пассажиров шаттла, и плата за отправление со станции варьируется между двадцатью серебра и десятью золотыми, в зависимости от точки назначения. Так как ты еще новичок, то захочешь один из дешевых тарифов. Я рекомендую пока что подзаработать денег, можно найти временную работу, пока не скопишь необходимую сумму для путешествий.»
Слегка кивнув головой, я продолжил. «Похоже на то. Также я хочу сменить мой лук до ухода. Что-то более продвинутое тоже будет отличным вариантом.»
«На этот случай, может не стоило тратить те деньги, которые ты потратил на семена лозы для стрел?» Невинно спросила она, тем самым заставив задуматься немного.
«Они очень долго растут, поэтому даже если я перейду на пистолет или лук получше я не буду регулярно ими стрелять, их все еще можно использовать как копья.» На это только потребуется немного больше маны…
Она кивнула цифровой головой. «Тогда, ладно. Я побежала искать местные вакансии, соответствующие твоему набору навыков.» Перед тем как продолжить говорить, она немного помолчала. «Здесь есть несколько доступных позиций начального уровня. Я думаю на данный момент вам больше подойдет работа механика. Техномагия — высоко оцениваемый навык для этой позиции, и это поможет тебе в путешествиях на корабле, можно даже найти работу в космосе, ремонтировать или обслуживать судно.»
Соглашаясь с ее предположением, я кивнул. «Хорошо. После того как я добуду немного монет, я сделаю это. Я думаю мы должны побыть здесь около недели до того как уйти, за это время я смогу заработать нужную сумму и выучить нужные мне навыки.»
Сейчас я двигался к лавке Зачарователя, время от времени следуя направлениям от Селесты. Я все еще делал снимки любых встреченных мною новых рас Глазами Ауры и Кибернетическим Глазом, но я мог получить только 2D изображение сложной 3D формы. Большинство из них, я сохраню как справочный материал на будущее.
Зайдя в лавку, я обнаружил пожилого мужчину за стойкой, и несколько стоек со стеллажами в передней части помещения. На стеллажах были различные объекты, от светящейся пыли, жезлов, украшенные шесты до разнообразных сфер, похожих на те что я планирую продать. Как только я вошел, пожилой мужчина посмотрел на меня. «Да, да , могу ли я вам помочь юноша?»
В отличии от большинства встреченых мною людей в игре, этот был полностью человеком, с длинной белой бородой и без волос на макушке головы. Одет он был в черную мантию с множеством белых пятнышек, что напоминало звездное небо. Даже если он и выглядел хилым и слабым, Глаза Ауры показали мне что его магия была намного плотней по сравнению со всеми встреченными мной ранее.
«Да, я здесь из-за двух вещей. Первая, я надеюсь изучить как наложить чары на объекты.» Он вздохнул услышав это, но позволил мне продолжить. « И вторая, я хочу начать продавать это.» Когда я поднял руку показывая Семя Растений, его глаза слегка засверкали.
«Хмммм, качество слишком низкое, но это должно быть Родство с Растениями, да? И так как ты принес это, значит ты друид, или действуешь от лица одного из них. Если бы оно имело ману ветра, я мог предположить, что оно было получена от магического зверя на этой планете.»
Я кивнул головой. «Это верно, я друид.» Не было никакой нужны скрывать это, он все равно смог бы увидеть это на моем ИД, перед тем как начать меня обучать.
«Какие элементы ты способен сжать до семени?»
Слега подумав, я пожал плечами. « Любой из «большой семерки», не считая молний, ну и растения.»
Он слегка кивнул. «Ясно, ясно. Да, это будет довольно полезным. В последнее время, все друиды на Хэшоне создавшие рощи, имеют большую эффективность в создании семян. Хотя, производимые местными друидами семена имеют слишком высокое качество для использования новичками. Вы сказали что хотите научится как зачаровывать, юноша?»
«Верно. Я думаю это будет хорошей идеей, в долгосрочной перспективе.»
«Да, да будет. Юный путешествующий друид как вы, в конце концов будет способен создать собственное снаряжение и зачаровать его. Также если смотреть в ваши глаза, то в них есть признак баловства в Техномагии. Да, очень хорошая комбинация.» Чем больше мужчина говорил, тем больше я сомневался в его вменяемости. Однако, он управляет здесь магазином, и его навыки имеют реальную мощь. «Ладно, мы заключим сделку. Если вы сможете предоставить по одному семени от каждого вашего родства, я научу вас искусству наложения чар, и даже дам небольшой бонус. Более того, я компенсирую вам половину их цены.» Мужчины ухмылялся пока говорил, но это довольно хорошая сделка для меня. Я могу сделать остальные шесть семян сегодня и завтра, и вернутся за обучением.
«Хорошо. Я в состоянии закончить остальные шесть к завтрашнему вечеру.» После разговора, я положил семя на прилавок перед ним. Он кивнул, передавая мне семьдесят пять меди в качестве «половины цены» за мою работу. Дополнительный бонус стоит того…
Позаботившись об этом, я вернулся в отель и снова начал работать. С помощью не очень быстрого эксперимента, я обнаружил, что действительно могу формировать одновременно два семени, но время нужное на завершение увеличивается на пол часа. Все-таки это позволило мне закончить еще четыре семени за один день и еще два я сделал на следующий день, до обеда.
Так как я сказал что приду ближе к вечеру, я решил скоротать это время за впитыванием маны. После быстрого обеда в отеле (я никогда не думал, что буду так счастлив гамбургеру), я вернулся в комнату и активаровал программу Авто-Пилота, выбрав развитие Родства со Тьмой на четыре часа. Как только я выбрал, я почувствовал как мое сознание ускользает от меня и я вправду провалился в сон.
Моментом спустя, я проснулся, похоже что-то пошло не так. Однако, обстановка за окном изменилась, и часы рядом с кроватью подтвердили, что 4 часа прошли. Проверив статус, я разочаровался. Близость ко Тьме не улучшилась до 8%, я даже не чувствовал приближающегося прорыва после создания Семени Тьмы.
Подозрительно, я проверил навыки Имитация Структуры Маны и Манипуляция Маной, и они даже не достигли такого же прогресса как у Родства с Тьмой. Переживая о растраченных в пустую четырех часах, я заглянул в мою рощу, а она действительно стала чуточку больше. Как я понял, развитие родства требует изменение собственной ауры под стать элементу, как можно корректней, но Авто-Пилот ничего такого не делает, только впитывает ману для расширения рощи.
Ну да ладно, у меня все еще записаны методы переработки маны в семена, в следствии которых все остальные сродства прогрессировали. Земля, Вода и Свет улучшились до 8%, только Тьма, Растения и Огонь остались на 7%. Хотя-бы этими улучшениями я горжусь. Положив шесть семян в инвентарь, я отправился обратно в лавку старого зачарователя.
Он был очень рад меня видеть, когда я зашел внутрь. «Ах, это ты… хм, я действительно ни разу не слышал твоего имени. Но, имена не так уж важны, так что же значимо? Ты принес оставшееся семена?» Кивнув, я выложил на прилавок шесть шаров, от чего под бородой его улыбка стала еще шире. «Превосходно, превосходно. Как и обещал, я научу тебя зачарованию. А и дополнительный бонус...»
Он достал Программную Трость и показал мне. «Внутри содержится программа идентификации, позволяющая твоему напарнику сканировать ауры существ или объектов, определяя их приблизительные способности. Естественно, если ты встретишь кого-либо с уже знакомым тебе названием, имя будет так же показано. Ты просто можешь использовать Глаза Ауры когда пожелаешь распознать что-то. Я полагаю ты знаешь как это сделать.»
Спасибо тебе система, что относишься ко мне как к идиоту… я кивнул, подтверждая знания. Программа может помочь мне в различных вещах, даже в анализе аур. Вытянув левую руку с браслетом, он коснулся его тростью, на что браслет издал сигнал подтверждения, после чего он убрал ее.
«Хорошо, тогда, давай начнем! Зачарование в действительно не трудная работа, просто требует лучшего контроля над магией в отличии от обычных магов, и более богатый запас маны чем у начинающего друида. Но, естественно, на каждое препятствие есть свое решение.» Он достал, уже знакомый мне посох с черным самоцветом в навершии, таким же накладывал чары на броню Якоб. «В посох встроен низко качественный самоцвет маны, дающий дополнительную тысячу маны для пользователя. Однако, как и все самоцветы маны, ему нужен целый день для полной зарядки.»
Я понял к чему он ведет, и невольно вздохнул «За сколько…?»
Услышав меня, его улыбка стала слегка шире. «Он будет твоим за два серебра, все таки он низкого качества. Кстати, до того как мы начали, ты должен пойти к терминалу, в задней части магазина, и посмотреть на рунический язык. Я думаю у тебя есть какая-то разновидность записывающего устройства в глазах, поэтому ты довольно быстро запомнишь язык.»
Я кивнул головой. Так как он указывал на что-то в моем глазу днем ранее, в отеле я посмотрелся в зеркало. В прошлом мой зеленый глаз теперь испещрен красными линиями на радужке, а по середине крошечная красная точка. Вероятно это физическое проявление от заклинания Кибернетической Адаптации. Меня не оставляло в покое мысль, если сделать тоже самое с другими органами чувств, будет ли такой же эффект.
Зайдя в комнату позади стойки, я увидел простой стол с серебряной сферой на его краю. Видимо это и есть его «терминал», ладно сяду за этот стол. Тотчас, на столе появилась голографическая клавиатура, а из сферы вспыхнул пустой синий экран. «Приветствую, незарегистрированный пользователь. Пожалуйста, введите или укажите критерии поиска.»
Смотря на устройство с толикой любопытства, и не удержался и отправил Ощущение Маны к нему. Хотя я и считал Селесту продвинутой, это устройство имело ауру во множество раз сложнее чем она. Это было похоже на вселенную, в которой играючи соединили точками сразу все звезды. «Эхм… рунический язык, пожалуйста.»
«Момент.» Вскоре, набор странных символов вспыхнул на экране, строчки прокручивались чуточку быстрей, того что я мог уследить. «Хотите сравнить его со вторым языком?»
«Ах… да. Язык местных эльфов, пожалуйста.» Не думаю, что язык на котором я говорю здесь является Английским. Похоже в наследие моему персонажу достались инстинктивные знания о языке людей и эльфов.
После этого, масса символов превратилась в аккуратный список, с пояснением или словом напротив одной руны. Подсчитав расход маны, я слегка вздохнул. «Прокручивайте вниз в течение десяти секунд, после моего сигнала. Останавливайте прокрутку каждой страницы на пол секунды, перед тем как продолжить.» Затем я сфокусировал ману внутри глаза, начиная процесс Записи. «Сигнал»
После сказанного, перед моим глазом мгновенно появилась красная точка, а на экране начали быстро прокручиваться записи. Как я просил, экран мелькал каждые пол секунды, показав мне в общей сложности двадцать страниц, перед тем как моя мана кончилась. В каждом столбце было примерно двадцать слов, и два столбца на страницу, получается я выучил восемьсот рун.
Рунический Язык Выполнен на: 0.001%
От такого абсурдного количества рун в языке, у меня отвисла челюсть. Я выучил восемьсот рун, и даже понимал значение каждой. Однако, это всего лишь несколько. Я решил попробовать другой метод, после перезарядки маны. «Хорошо, по моему сигналу, продолжай следующие десять секунд. На этот раз, ускорь скорость до пятидесяти страниц за секунду.» Это была половина скорости записи изображений моим компьютером, поэтому надеюсь, что Кибернетическая Адаптация способна четко записать это.
Снова, я сфокусировал ману в глазу и начал Записывать. «Сигнал» Снова, страницы вспыхивали передом мной, но во множество раз быстрей чем раньше. Я начал чувствовать головную боль, от такого потока информации, но принуждал себя вытерпеть десять секунд. Фух, закончилось. Пока мана восстанавливаясь, голова еще немного болела. На этот раз, я выучил чудовищное количество — двадцать тысяч рун, на выполнение языка увеличилась еще на 0.025%
Я начинаю верить, что на каждое слово есть руна, и возможно для тех, что обычно не используются. Спустя двадцать минут, я был готов к новому раунду. «Компьютер… В этот раз, исключи все бесполезные слова для зачарования, вплоть до Среднего уровня. Сколько осталось?»
«Не считая тех, что вы уже изучили остались 15, 300 рун. Желаете продолжить, с такой же скоростью?»
Я вздохнул, зная что буду потом сожалеть. Тем не менее, это возможность получить все сразу, по цене небольшой головной боли, или проторчать здесь всю ночь. «Да, по моему сигналу...» Я начал Запись, снова. «Сигнал» Картинка сменялась также быстро как и раньше, но на этот раз длилось чуть короче. В момент окончания, меня ожидало сообщение от игры.
Новый Навык Получен!
Рунический Язык — Средний уровень 1
Опыт: 0%
Эти знания показывают прогресс владельца в изучении языка магии. После достижения уровня Мастера, навык будет удален, а пользователь будет считаться носителем языка.



Глава 32. Быть или не Быть? 


Я присел, чтобы хотя-бы немного отойти от внезапного потока информации. Если получится, надо будет посмотреть как улучшился мой навык в обработке информации, позже. Возможно из-за этого я смогу написать программу для увеличения восприятия, настолько чтобы мир вокруг будто бы замедлился. Откинувшись в кресле, я думал о различных символах, немедленно выученных мною, благодаря Техномагии.
С этим, я в состоянии не просто накладывать чары, а еще и Рунические заклинания, верно? Только нужно будет запомнить руны и сделать на их основе последовательность. Подсчитывая выгоду от этого занятия я улыбнулся. Думаю что любой кто сильно углубляется в Рунические Заклинания будет использовать такой же метод запоминания.
Я представляю что это будет не так уж легко. Кибер имплантанты должны соответствовать среднему уровню механизмов, если использовать обычный стандарты. Мне же удалось скопировать их только с помощью Техномагии, и то она базировалась на более простых технологиях нежели чем присутствующие в игре. Если я попробую скопировать компьютер передо мной, возможно и вправду сожгу свой мозг, с текущим уровнем навыка.
Отойдя от головной боли, я вернулся в основную часть магазина. Старик ждал меня, а «базовый» посох стоял возле прилавка. Часть меня была рада, что я не стал использовать его для изучения рунического языка, мне с трудом удалось выдержать боль от десяти секундного потока информации.
Увидев что я выхожу, старик посмотрел на меня. «Хо? Ты наконец-то вернулся. Видимо ты достаточно изучил рун, чтобы удовлетворить себя?»
Я кивнул. «Все что идет до среднего зачарования. Я хочу узнать остальное позже, возможно через прямую загрузку, как только пойму как.» Хотелось бы просто загрузить их все на Селесту, но Харлан говорил, что для этого требуется специализированные программы, стоящие денег.
Старик кивнул головой, удовлетворенный моим ответом. Затем я передал ему два серебра за посох, он забрал их и продолжил урок. «Окей, есть два способа наложить чары, но есть один секрет нужный для обоих. Навык определяющий ауру предмета и показывающий более подходящий ему элемент. Так как ты друид, то уже знаком с тем как запутаны ауры могут быть, что облегчит процесс.»
«Слишком сложно объяснить все детально, поэтому я приложу все усилия и сделаю образцы для тестирования. Выяснить узор п большему счету можно только методом проб и ошибок. Для самых базовых чар, ты изучишь чары основанные на главных свойствах такие как прочность, сила и защита. Следующий уровень включает в себя более специализированные эффекты, которые как раз и используют Семена Элементов. Эта часть тоже будет проще для друидов, так как требуется оценить врожденное родство предмета с элементами.»
Показывая понимания, я кивнул. После небольшой практики в этом, тогда не будет ли программа идентификации Селесты, полученная ранее, автоматически показывать, что за предметы мне подходят лучше? Возможно она бы написала другую программу для этого, я думаю она может.
Затем, пожилой продавец достал гигантский, тяжелый сундук из под прилавка. «Теперь, я покажу примеры каждых чар начинающего. Предметы как правило более настроены на чары совпадающие со своей силой. Таким образом, ты усилишь уже существующую часть, а не создашь с нуля слабый эффект. Впрочем можно и так, но эффект будет не такой сильный. Изменяя ауру предмета, превышая его лимит, может сломать его или испортить, поэтому ты должен быть аккуратен.»
Он достал десять одинаковых кусков дерева и положил их рядом. «Вперед изучи ауру этих кусков дерева для формирования узора. Затем я зачарую их, и ты изучишь каждый, а я объясню какие чары на них наложены. После, я зачарую другой набор, и ты определишь их собственноручно. И наконец, я покажу тебе десять разных материалов, и попрошу тебя указать лучшие чары для каждого.»
Я кивнул, и он приступил к работе. Я думал увижу схожий процесс рисования рун, увиденный мной ранее у Якоба, но он просто клал руку на кусок дерева и держал ее несколько секунд, и так с каждым. Закончив с чарами, он положил передо мной первый кусок «Здесь чары на силу. Изучи его и найди разницу.»
Я взял бревнышко, и проверил его маной. В самом деле, здесь есть различия. Части узора внутри бревна были расширены и утолщены. Хотя, я не мог увидеть руны как в зачарованных предметах: Селеста, мой кинжал или капсула Семени. Он вероятно намеренно так сделал, чтобы я не схитрил. Вместо этого, я запомнил новый предмет, и как он изменился.
Мы продолжили процесс с остальным девятью чарами, которые оказались прочность, сноровкой, ловкостью, харизмой, интеллектом, мудростью, живучестью, атакой и защитой. Я ожидал также посмотреть на чары удачи, но он их не показал. Далее, он вытащил десять брусков разного типа из сундука, и повторил процесс. Когда я начал проверять их, то нашел определил их почти все правильно, только немного запутался с прочностью и защитой.
Наконец, он вытащил десять разных предметов. Все они были сферами одинаково размера, но различны по материалу. Одна был шаром из стекла, другая из дерева, одна из металла, и остальные из камня. Как он и сказал это финальный тест, и мне потребовалось немного времени на него. Так как я анализировал чары до этого, я знал как они выглядят. Из десяти разных аспектов в ауре предметов, какой из них является самым главным? Хоть механизм и был разным, каждый предмет имел аспект, спрятанный где-то внутри них.
На каждый предмет у меня уходило по пять минут, в общем на весь тест ушло около часа. Но, к моему удивлению я правильно оценил каждый из предметов. Из-за этого старик снова улыбнулся и кивнул. «Хорошо, очень хорошо. Теперь, осталось только два шага. Наложение чар и Освобождение от чар. Последнее является более продвинутым шагом, но достаточно простым если у тебя есть правильное снаряжение.» Он ухмыльнулся, смотря на меня. Вероятно, ссылаясь на мой глаз.
«Начнем с зачарования! Это очень похоже на активацию заклинаний с рунами, за исключением вложения заклинания в объект, а не позволяя ему выйти. Интегрируй руны с аурой объекта, и это соответственно его изменит.» После сказанного, он взял стеклянную сферу, которую я определил как приближенную к среднему уровню чар на мудрость.
Кивнув, я взял ее и начал рисовать руны пальцем, точно также как и Якоб на моем луке. Во время рисования, я убедился что отдаю нужное количество маны, а затем отправил руны в сферу. В итоге, я нарисовал только две руны — «увеличение мудрости». Затем я поместил Осязание Маной в предмет, и тут же нахмурился, неудача, нет никаких видимых эффектов.
Покачав головой, старик сказал в чем проблема. «Нет, нет, ты не использовал достаточно маны. Даже для большинства базовых чар, требуется сотня маны на каждую создание перманентной руны.»
Услышав это, я вздохнул, и начал снова. Не удивительно, что Якобу потребовалось задействовать его самоцвет маны на зачарование моего комплекта брони. В этот раз, я повторил процесс, но влил сотню маны в каждую руну. Проверив сферу из стекла еще раз, я наблюдал за постепенными изменениями в ауре, руны сами прикреплялись к сегментам, которые отвечали за мудрость, и зачаровывали их.
Новый Навык Открыт!
Зачарование — Начинающий Уровень 1
Опыт: 0%
Навык отвечает за вашу способность даровать магические свойства обычным предметам.
Интеллект +2
«Хорошо, хорошо. Сейчас ты изучишь как развеивать чары. Для того чтобы расколдовать, ты должен вернут предмет в его оригинальное состояние. Это очень просто сделать с руническими чарами, единственное что нужно, так это удалить руны и аура сама вернется в нормальное состояние.» После сказанного стариком, я кивнул и запустил Осязание Маной внутрь сферы, опять, но сейчас захватывая руны моей аурой и плавно вытаскивал их. Удивительно, но это сработало, они даже не сопротивлялись просто вышли из сферы и канули в небытие, после чего аура сферы вернулась к оригиналу.
«Хорошо, очень хорошо. С этим, ты знаешь как наложить чары. Теперь все что тебе нужно развиваться самому, и экспериментировать или найти кого нибудь кто научит тебя следующему шагу.»
Я конечно расстроился тому что не получил чары специализированных умений прямо сейчас, а то я бы развеял чары на кинжале, и тогда зачаровал бы на испускание лезвия ветра при активации. Все же, я кивнул ему в благодарность и оставил его одного. Проведя быстрые математические вычисления в голове, я приблизительно посчитал сколько рун мне нужно изучить для достижения Мастера.
От результата меня бросило в дрожь, потому-что если 25, 800 рун только 0.026%, это значит что в этом языке где-то около сотни миллионов рун. Хотя, в одной из первых попыток, одна из изученных рун означала «поливать траву один раз в неделю». Похоже мне не нужно знать руну на каждое английское слово, возможно есть руна на каждое слово во всех языках. В таком случае, рунический язык и вправду универсальный письменный язык.
Вернувшись в отель, я оплатил мой номер еще на несколько ночей. Есть еще несколько вещей нужных мне, касательно экспериментов в Техномагии, до того как я найду работу. А конкретно, как взаимодействовать с технологиями, до сих пор я только адаптировал себя под них.
Внутри комнаты отеля, я настроился на Техномагию и отправил ее внутрь над кроватной лампы. На инстинктивном уровне, я мог ощутить функционал лампы. В который входило только включение и выключение. В ней крошечная часть ауры выглядела как переключатель, и когда я нажал на него ближайшие кусочки ауры наполнились энергией. В этот же момент лампа включилась.
Новое Заклинание Открыто
Активация Устройства — Техномагия - ☆
Изучая ауру устройства, вы узнали как его активировать. Поздравляем, вам теперь можно включать свет без нужды поднимать, свой ленивый зад.
Затраты маны: 10
Опять, послевкусие от текста в окне, заставило меня покачать головой вздыхая. Далее, я проделал тоже самое с голографическим телевизором на стене. В этот раз, я нашел несколько секций похожих на переключатели, и разделил их на части ауры «включения» и «выключения». Как и ожидалось, это зажгло остальную часть ауры и телевизор включился.
Затем, я попробовал активировать другие функции телевизора. В отличии от лампы, я не был уверен что делает остальная часть телевизора, помимо включения и выключения и конечно же переключения каналов. Немного поэкспериментировав, я наконец-то нашел и отделил части ауры отвечающие за переключение каналов.Слишком много работы над этим… я решил пойти более прямым путем, и опять направил мою магию. На сей раз, я не пошел путем подделывания ауры, а просто представил что телевизор выключился. Стоило мне подумать об этом, телевизор тут же выключился.
Новое Заклинание Открыто!
Дезактивация Устройства — Техномагия — ☆
Изучая ауру устройства, вы узнали как его дезактивировать. Поздравляем, вам теперь можно выключать свет без нужды поднимать, свой ленивый зад.
Затраты маны: 10
Удивительно как же это просто, расстроенный собой я покачал головой, столько усилий потратить на получение эффекта, а достигнуть таким легким образом. Далее, я сделал тоже самое, но наоборот отправил команду включится, и изменить канал. Я обнаружил, что пока я поддерживаю подключение маной, я могу быть пультом дистанционного управления, заставляя его делать то что я знаю о его возможностях. Конечно же, это не значит что я знаю что устройство может, просто могу контролировать его после изучения.
Активация Устройства и Дезактивация Устройства объединились в новое заклинание!
Контроль Устройства — Техномагия - ★☆
Изучая ауру устройства, вы узнали как контролировать его дистанционно, при условии наличия знания о его возможностях.
Затраты маны: В зависимости от указаний.
Ну… по крайней мере меня снова не обозвали ленивой задницей…



Глава 33. Легенда? Легенда! 


Быстро проверив свой контроль над технологиями, я начал писать программы, снова. На сей раз будет ПО для нас двоих, меня и Селесты. Вспоминая как Харлан и Рита обсуждали что есть возможность получить улучшение для ИИ напарника, которое позволяет вывести информацию перед глазами, почти так же как головной дисплей. Имея Кибернетический Глаз и внедрение Селесты в поток моей маны делая «подключение», почему бы не использовать это?
Первая попытка была неудачной, потому-что я не принял во внимание неспособность Селесты внедрятся в мой поток маны, что означает невозможность вывода энергии таким же способом как она ее черпает. Был другой путь как она могла вывести это перед глазами, так как фактически она создает свою голограмму. Просто нужно создать обходно путь, позволяющий ее функции голограммы пройти через мою ауру и соединится с моим Кибернетическим Глазом. Тем временем, я также создал специальную программу доступа для глаза, которая позволит пройти подключению.
В отличии от копирования технологий, или их контроля, это будет метод сопряжение их Техномагией. После написания двух программ, я задействовал чуточку Техномагии для прокладки соединения, и серия окон появилось передо мной.
Программа Соединение установлено между Фаленел и Селеста
Позволяет ИИ напарнику соединятся с интерфейсом Кибернетического Глаза, а также переделывать и изменять восприятие набором эффектов.
Техномагия продвинулась до Базового!
Манипуляция Маной продвинулась до Новичка!
Глаза Ауры продвинулись до Базового!
Открыто Новое Заклинание!
Технологический Интерфейс — Техномагия - ★
Это заклинание позволяет вам производить интерфейс технологии, и использовать себя как носитель отображаемой информации.
Затраты Маны: 50
До того как протестировать соединение, я радостно улыбнулся трем сообщениям о продвижении. «Работает нормально, Селеста?»
После вопроса, внезапно зажглась от сияния желтого света, который был виден только для моего Кибернетического Глаза. Хотя, если приглядеться, это не комната зажглась, а каждый предмет ярко сиял слоем желтого света, прежде чем свет быстро двигался дальше. Потом, высветился белый текст мелким шрифтом внизу моего обзора. Раз — два, раз — два?
«Слишком быстро для системы обнаружения, но в остальном норма. Теперь, давай дальше, вычисли траекторию.» я указал пальцем на ближайшую стену, и от моего Кибер глаза я мог увидеть толстый пульсирующий, в стену, луч из моего пальца. Двигая пальцем вокруг, луч двигался за ним. «Замечательно, в будущем это должно очень помочь. Теперь, подними 3D представление ауры волка.»
Так же, это было видно только для Кибернетического Глаза, модель ауры появилась передо мной. «Измени узор кожи на змеиную чешую. Затем добавь крылья неразлучника.» Пока я оглашал изменения, она добавляла их в ауру. «Хорошо… Сейчас, если конечно добавить чутка больше частей, должен получится маленький дракон. Ну по крайней мере, что-то такое же.» Я записал финальную ауру глазом, под различными углами получая всю картину.
Программа соединения предложила Селесте немного мелких способностей. Одно из основных умений создание голограммы в видении Кибер глаза, изменяя полученную мной информацию. Именно это и позволило совершить все прошлый действия. С ее собственными умениями обработки, она будет в состоянии легко просчитать сопротивление ветра, основываясь на ветряном потоке маны увиденным Глазами Ауры, поэтому система прицеливания должна быть точной.
Вторая одна из наиболее важных умений была способность сохранять ауры напрямую в память, что предварительно сформирует образ перевоплощения. И последнее, позволяет ей отображать имеющуюся у меня информацию прямо в глаз через программу, как и ее голограмму. Это будет давать мне все что мне нужно, по крайней быть компетентным с тем что я буду делать.
К сожалению, этого не достаточно для внедрения ИИ в мою голову, но это первый шаг в верном направлении. Я все еще буду нуждаться в ношении браслета, для работы программы. Но, это должно значительно упростить мою работу в механике.
Закончив с программами уже стало поздновато, поэтому я пошел в кровать. Проснувшись утром, я быстро проверил рощу, и то что там было меня удивило. Одна из птиц, не уверен какая точно, сидела на земле напротив ростка дерева Сердечного Яблока и пела ему. Так как я был в гармонии со всей магии в роще, то был способен почувствовать легкую магическую реакцию на это. Подобным образом другая птица сидела на дерево Насыщенного Фрукта, видимо отдыхая. Тем не менее, я мог почувствовать порыв маны ветра входящий в нее и выходящий, как цикл.
Они что начали изучить магию? Одна Природную Магию, а вторая развивает Воздушное Родство? Ну, полагаю это должно было произойти рано или поздно.Слегка вздохнув я вышел из рощи. Следующие два часа, я потратил на развитие Близости с Молнией. Несмотря на то что мне удалось поднять его до 1%, я уже мог подключить к энергосети отеля, это было хорошим продвижением.
Покинув отель, сегодня я направился в сторону посадочной станции, где Селеста нашла вакансию механика. Прибыв на место, похожее на автобусную станцию, заместо автобусов здесь здоровые копье видные машины, что выстреливали в небо. Селеста отправила меня в сторону, где стоял большой мускулистый человек, кричащий приказы людям. Когда человек повернулся, он меня шокировал… Стоп, это женщина?!
Несмотря на ее спину, выглядевшую как у профессионального штангиста, когда она повернулась то у нее четко прослеживался ее пол. Конечно, недостаточно для того чтобы я поверил, но они же там есть. «Да, что ты хочешь?»
Мой ум на момент отключился после ее фразы. «Ах, да, извините. Я слышал что вы ищете сотрудников, хочу подать заявку на позицию.»
Она рассматривала меня недолго, а потом вздохнула. «Тогда покажи мне свой ИД.» Посмотрев на него, она слегка поиздевалась над уровнем. «Только лишь 12? Ну ладно, это не слишком важно. У тебя есть навыки который будут полезны тебе здесь?»
«Я пристойны программист, и практикуюсь в Техномагии, если это считается.» Она удивилась этому, наверно это ломает стереотип «друид равняется на природу», но кивнула. «Да, считается. Ты можешь использовать близость с огнем или металлом?»
«Я могу использовать огонь, но пока не тренировался с металлом.» Если честно, я считал что металл не имеет свое собственное родство, думал что это под часть земли. Однако Селеста показала мне что у меня есть 1% в Близости к Металлу. Может следуют развить ее до определенного пункта?
«Ну, по крайней мере это сэкономит на газовых горелках. Ты будешь диагностировать и чинить. Если ты получишь некоторые навыки, я переведу тебя на более тяжелую работу. Оплата будет зависеть от количества выполненной работы, так что не расслабляйся. Ты здесь возможно для заработка на оплату проезда до станции, верно?»
Я кивнул, из-за чего она вздохнула. «Мало кто остается на долгое время, но оно и понятно. Ты хочешь свалить отсюда и посмотреть на вселенную и все в этом роде. Видишь вон того костлявого?» Она указала на кого-то сидящим за столом, перед горой запчастей. «Пока ты здесь, будешь работать с ним. Он у нас единственный Техномаг, поэтому он будет рад помощи. Надолго задержишься у нас?»
«Спасибо вам большое, мадам. До тех пор пока не получу нужную сумму денег, или работу на корабле.» Сказав это, я отправился к коллеге. Он был очень полезен, хотя и попросил меня делать большую часть тяжелой работы, так как он не особо хорошо построен. Я быстро понял, что он не игрок, а житель мира. От него я узнал несколько интересных фактов об игре.
Перво наперво, текущая дата в игре была Двенадцатый Месяц, День 23 3015 года А. Г. Когда я спросил что значит А. Г. он сказал что не особо уверен, так как это было древним летоисчислением, расы которая начала свои межзвездные путешествия. Так как он любил поговорить, я не стал его останавливать. Возможно мне удастся изучить что нибудь из преданий и легенд игры.
Следующие несколько дней, все было так. Утром я просыпался, и развивал Молненное Родство в течении двух часов, потом шел в звездный порт и работал с коллегой, которого оказалось звали Джозефом. Мы говорили во время работы, иногда об истории мира, а в другое время о самой работе. По возвращению в отель, я тренировался в Близости с Молнией еще два часа, перед сном.
Во время наших «лекций истории», которые на самом деле были дискуссиями, я узнал много вещей. Множество рас утверждали что они первые создали межзвездные путешествия, хотя они все соглашались когда это случилось. Первый межзвездный перелет произошел на планете, чье имя отличается в зависимости от того кого вы спрашиваете, поэтому просто назовем ее Колыбель Жизни, а запущена она была по текущему летоисчислению, конечно же это был 0 А. Г.
Первое путешествие наладила контакт со множеством рас, делившись с ними их технологиями чтобы распространить возможность путешествия. Хотя, по началу было сказано что «первая раса» не делилась технологиями, они долгое время полностью контролировали их. Несколько людей отправились искать Колыбель Жизни, называя его центром известной части вселенной, но никто не достиг успеха. Или, если быть более точным, никто не был способен сообщить об успехе. Ближайший доклад был об нахождении Планеты Подземелий.
Естественно, я спросил в каком это смысле, и он сказал что много миров имеет подземелья, места с чрезвычайно плотной магией, в котором монстры и предметы будут появляться случайным образом. В первые дни А. Г. это были те места где люди научились руническому языку. И очень редко эти подземелья были больше нормы. Иногда находились планеты с Городом Подземелий, Континентом подземелий или даже Луна Подземелье. Однако был всего один доклад о Планете Подземелий.
Так, о самой работе. Даже если я почти не имел опыта в механике, задачи были на удивление легки с помощью Джозефа. Сканируя объект Техномагией, было очень легко найти поломанные части ауры и определить неисправность в устройстве. После этого, я использовал показанное им заклинание для разборки устройства, дающая доступ ему к ремонтируемой части, а затем повторно собирал другим заклинанием. Повторный сбор был довольно прост, так как у меня есть помощь Селесты в записывании исходного состояния ауры.
Производство этих работ дали мне некоторые бонусы, наиболее очевидными были получение двух навыков Инженерия и Тех. Обслуживание. Первый отображал мое понимание машин, второй же был под-навыком для их ремонта. К моему удивлению, мой навык Рисования был доступен и для Инженерии, похоже для рисования чертежей. Я также получил и другие бонусы, такие как несколько уровней в Техномагии и увеличение интеллекта. Почему-то я даже получил целых два уровня, даже не убивая монстров. Спросив почему, мне дали простой ответ «опыт работы». Хотя, я и не получал очки характеристик при получении уровня, скорее всего это являлось отображением полученных мной бонусов.
В последний день работы, мне удалось достигнуть 5% в Молненном Родстве, подарившее мне навык Манипуляцией Молнией. Было ощущение что если я продолжу улучшать близости с Молнией, Воздухом и Водой, со временем я смогу получить умение контролировать погоду. Хотя я в этом и не был заинтересован сейчас, и поэтому решил создать Семя Молнии. С ее помощью я добавлю погодную систему в рощу, и даже расширю ее.
Вместо того чтобы получить большую сумму и купить билет на корабль, мой босс ( ее звали Сэм), заплатила мне приличную сумму и дала рекомендательное письмо для получение работы механика на корабле с Х-23. Хотя заработал только двадцать серебра за пять дней работы, я не был не удовлетворен. Особенно тому что полет на шаттле для меня будет бесплатен.
Позаботившись об этом, я вернулся в отель на еще одну ночь, обдумывая планы на завтра. Магазин Животных, а затем на шаттл. Можно заняться Техномагией позже, или попытаться понять ее самому. В любом случае, я пока еще недостаточно опытен для этого, пока что. Имя Фаленел Раса Полу-эльф(лесной) Титул Мстительное Сердце Слава 0 Уровень 14 28% Класс Друид Под-класс Дикий Форматор Божество Малтфэн Здоровье 150/150 Регенерация Здоровья 0.25 Мана 570/570 Регенерация Маны 0.67 Сила 12 Мудрость 70 Ловкость 20 Интеллект 57 Сноровка 20 Харизма 9 Живучесть 15 Удача 14 Не распределенных очков 0 Земля 8% Огонь 7% Воздух 8% Вода 8% Молния 5% Свет 8% Тьма 7% Растения 7% Удача 2% Безумие 2%     Навыки Манипуляция Маной — Новичок Уровень 2: 0% Природная Магия — Базовый уровень 4: 20% Воздушная Магия — Начинающий Уровень 6: 41.5% Владение Луком — Начинающий Уровень 3: 25.9% Владение Кинжалом — Начинающий Уровень 3: 14.1% Дикая Удача — Начинающий Уровень 8: 30% Рисование — Базовый уровень 6: 50% Травоведениие — Начинающий Уровень 5: 2% Сборщик — Начинающий Уровень 6: 6% Алхимия — Базовый уровень 1: 0% Имитация Структуры Маны — Базовый уровень 8: 11% Повар — Базовый уровень 3: 52% Полет — Начинающий Уровень 6: 12.3% Глаза Ауры — Базовый уровень 2: 0% Техномагия — Базовый уровень 5: 19% Программирование — Средний Уровень 3: 10% Рунический Язык — Средний Уровень 1: 0% Инженерия — Базовый уровень 1: 18% Тех. Обслуживание — Базовый уровень 3: 2%



Глава 34. Операция Стрекоза 


На следующий день я не стал тренироваться утром как раньше. У меня есть план, и я буду ему следовать. «Селеста, Магазин Животных?» Я ухмыльнулся смотря на браслет. Теперь у меня есть монеты, поэтому возможно я хотя бы смогу посмотреть на животных. Мне всего-то нужно что-то с крыльями как у летучей мыши и змеиным хвостом. Тогда я буду способен превратиться в маленького дракона.
Селеста появилась на запястье, слегка хихикая. «Да сэр.» Она ухмыльнулась и направление появилось в Кибер глазе, в виде стрелочки с синим цветом. После быстрого завтрака, я отправился по указанному ей пути.
«Не думаю что ты знаешь цены на интересующих меня животных?»
«Нет. Новые животные не считаются большим делом, так как здесь не было много информации в руководстве на счет того где их искать. Если это боевые животные, я могу сказать тебе цены на детеныша Воздушного волка или цыпленка Орла — Гарпии. Они даже продают яйца Большого Удава.» ИИ ответил с моего запястья. Мне реально нужно поспешить и про апгрейдить мой слух, чтобы я мог добавить соединение к ее программе. Таким образом, я по крайней мере не буду чувствовать себя будто все время общаюсь с карликом.
«Если они продают только местных животных, мы возможно не сможем найти то что мне нужно. Надеюсь у них есть несколько экзотических животных. Остановимся пока на крыльях, мы можем получить змеиный хвост почти везде.»
В скоре я прибыл к Магазину Животных. Внутри был пришелец, которых я встречал раньше пару раз. Я не знаю названия этой расы, но очевидно одно они вооружены четырьмя фиолетовыми зубочистками и имеют гигантскую голову. Ну, голова больше похожа на большой воздушный шарик с двумя крупными черными глазами и овальный ртом, а тело было очень худым, достаточно для того чтобы называться зубочистками. Так как у них не было видимых половых черт, я воспользовался Глазами Ауры чтобы взглянуть внутрь структуры маны и определить все же кто он мужчина или женщина.
«Простите, сэр?» Да, оказываться это был он. «Я ищу кое-что, и надеюсь вы мне поможете.»
Как же хорошо, что пришелец понимал мой язык. Это было бы очень странно если нет, у него все таки магазин в столице. «Хмм? Да, что вы ищете?» Он будто бы говорил через вентилятор, от чего я внутренне посмеялся.
«Можете ли вы показать список ваших животных? А именно всех рептилий и летающих или сразу и то и то.» Он слегка растерялся от моего уточнения, но пожал верхней парой рук и застучал по прилавку. Моментом позже выскочил голографический список и он начал вводить команды. «У нас имеется летающая игуана, если это то что вы ищете. Ни очень то и популярное животное, они не имеют большую ценность и мало полезных навыков. Если вы предпочитаете, я могу показать вам Мышь Шелкопряда. Они могут производить поставки шелковых ниток, из-за этого они более популярны.»
Это звучало интересно, и дорого. «Могу я взглянуть на летающую игуану? Я не было возможности увидеть их в лесу, и это мой первый раз в столице.»
Он снова пожал плечами, и повел меня через магазин. По пути я видел много разных существ, начиная от двухголовых щенят заканчивая кошек с ангельскими крыльями. Я даже увидел черепаху обратившуюся в камень при нашем приближении. Я буду честен… Мне реально захотелось купить двухголовых щенят… Просто они такие прелестные.
В конце магазина, где «наименее популярные» питомцы, клерк показал мне на клетку, внутри которой была только одна ветка. На ветке же сидела игуана, с огромными толстыми крыльями. Я кратковременно активировал Глаза Ауры, и обнаружил что клетка была защищена серией рун от желающих изучить ауру существ внутри. Из-за чего я чувствовал себя расстроенным, но до тех пор пока не заметил цену. Они продают его за 5 серебра? Даже щенок стоит 15.
«Это точно такой не желанный питомец, хах?» Я посмотрел на клерка, который кивал шарообразной головой. Голова в виде воздушного шарика каждый раз начинала меня смешить стоило на него посмотреть, поэтому я сосредоточился на ящерице.
«Точно. Большинство животных в этом магазине имеют способ использовать различные полезные умения или магию поддержки. Например, каменная черепаха способна обнаружить залежи минералов, и поглотить руду для усиления панциря. Ангельский Кот в состоянии использовать очень слабого уровня магию света для освещения комнаты. Однако, летающая игуана ничего такого не умеет. Поэтому никто и не хочет покупать их. Если мы в ближайшее время его не продадим, мы просто выпустим его на волю за чертой города.»
Вздыхая я думал об этом. Если бы это был детеныш, я бы купил его чтобы спасти от такой участи. Но эта ящерица имела нужные мне хвост и крылья. «Не думаю что вы разрешите мне побыть с ним несколько минут прежде чем выпустить? Я друид, и по различным причинам, мне нужно изучить ауру этого животного.»
Его смоляные черные глаза расширились, но он и кивнул. «Хорошо, но вы должны заплатить стандартную таксу. Любой друид может изучить здесь за два серебра. Естественно два серебра за животное.»
Я кивнул, и отдал ему две серебряных. Затем, еще немного подумав я спросил. «Кстати, а что за специальное умение у двухголовой собаки возле входа?»
Он слегка наклонил голову в сторону, а потом ее подняло обратно гравитацией и законами физики, воздушный шарик же. Я отчетливо чувствовал что его тело настолько легкое, что он может взлететь в небо. «Это малый ортх. Несмотря на то что они могут вырасти в боевых питомцев их магия основа не так сильна для достаточной поддержки. Они согласуются с двумя элементами, огнем и водой, каждая голова имеет контроль над одним элементов. К несчастью, это значит что они имеют половину силы в каждом из элементов, по сравнению с более сильными идентичными расами.»
Мне даже внезапно захотелось его купить еще больше… Однако, я просто достал еще два серебра. «Я хотел бы изучить его также, после ящерицы.» Даже если он слаб, пушист и прелестен, это все еще магическое животное. И значит мне нужно его изучить…. Ради науки. Да, для науки. Совсем не потому что я хочу его погладить. Я не Шэрон.
Скажи о дьяволе, и он отправить тебе шепот. Я получил сообщение от Шэрон, в тот же момент когда клерк открыл клетку ящерицы. «Эй Фаленел. Я наконец-то прибыла в столицу. Вижу твой уровень увеличился, хочу увидеться с тобой, если ты же еще не ушел?»
Я покачал головой, отвечая ей я послал Осязание Маны в ящерицу. Он не только бесполезные питомец, но еще и очень ленивый он даже не стал уклонятся. «Нет, планировал сегодня позже, но есть еще незаконченные дела. Твоя обучение хорошо закончилось?» Я взглянул в лист друзей, у нее также прибавилось пара уровней с прошлого раза, наверно таким же способом как и у меня.
«Ага… В конце-концов мне удалось сделать рощу достаточно большой для всех. Хочешь встретится?»
Я уже потратил четыре серебра за пару животных. «Прямо сейчас я в магазине животных, изучаю пару их постояльцев. Я предупреждаю, здесь есть пушистики.»
После этого, она ничего не ответила, поэтому я начал быстро изучать летающую игуану в тишине. Я уже запомнил одну пару крыльев, ведь мое умение к запоминанию сильно выросло, поэтому это заняло только десять минут. В итоге, я скопировал его крылья, хвост и крошечные шипы на спине. Я почувствовал, что это будет хорошим дополнением.
«Селеста?» Убирая обратно игуану, я бросил взгляд на запястье.
«Дааааа?» Она спросила протяжным голосом, с веселой ухмылкой на ее голографическом лице.
«Ты знаешь что делать, надеюсь?»
Она захихикала, и кивнула. «Операция стрекоза начинается!» После ее голограмма испарилась, и она послала изображение в Кибер глаз, уже совмещенную с тем что я создал раньше. Четыре перьевые крылья были заменены на два гигантский толстых крыла, хвост от волка заменился на принадлежащий игуане, и шипы добавились по всей длине спины. «Сохрани как детеныш дракона. Оценка затрат маны — пятьсот пятьдесят.»
Посмеявшись над ее комментарием, я вернулся в переднюю часть магазина. Там я увидел уже прибежавшую Шэрон, а ее взгляд был приклеен к клетке с ангельским котом. «Я предупреждал тебя, здесь пушистики.»
Услышав меня, она повернулась ко мне и улыбнулась, и тут же вернулась обратно к коту. «Такой классный… Если бы я могла себе позволить… Интересно где они рождаются.»
«Без понятия, но ты возможно найдешь работу где нибудь в городе, заработай деньги для покупки. Хотя, тебе же нужно будет двое, мальчик и девочка для своей рощи, да?»
Она задумалась немного, а потом покачала головой. «Ярл показал мне как разделять рощу на разные секции, чтобы определенные животные могли жить без борьбы. Я ничего не могу поделать с нуждой в мясе волков, но я могу по крайней мере сохранить моих любимчиков.»
Так по существу, у нее две рощи. Интересно как это работает. «Ну что ж, в таком случае, если заработаешь немного серебра, ты будешь способна купить себе ангельского котика.» Я ухмыльнулся, и передал обратно игуану клерку, который отнес ее обратно в клетку, а затем принес мне малого ортха. Естественно, когда заметив его, она посмотрела на меня в непонимании. «Ты можешь заплатить, но ты можешь изучать животных здесь чтобы получить их ауры. Большинство из них магические животные, поэтому я хочу так сделать пока есть шанс.»
Она кивнула, но ее взгляд и мозг был больше сосредоточен на пушистом двухголовом шарике в моих руках. Прыснув со смеха, я поднял осязанием маны щенка, и начал его изучать. Мне было абсолютно необходимо чесать его за ушами пока изучал, иначе процесс не прошел бы так быстро.
Аура магического зверя, была удивительно схожей к нормальному волку, с несколькими различными ключевыми точками. Особенно примечательны, более толстые световые потоки маны. А так же, я мог ощутить маленькие кусочки аур в каждой из голов, отвечающие за их элементы. Я потратил достаточно много времени чтобы проверить не совпадает ли еще что нибудь с моей собственной аурой огня и воды.
Следую по пути маны от элементальных секций ауры, во всей оставшейся части головы, я кивнул в удовлетворении. С помощью этого, я должен создать оружие для моего дракона — дыхание элементом. Возможно если бы это был полностью выросший магический зверь, или более мощный вид изучить стало бы трудней, но просканировать ауру малыша очень легко.
Спустя пятнадцать минут, я все еще чесал детеныша и получил сообщение в глазу. Ты уже запомнил ауру. Я знал это… Неохотно, я вернул щенка клерку. Когда я сделал это, обе головы щенка опустились и жалобно заскулили, а я уже почти мысленно расстался с деньгами. Однако я закалился и взял себя в руки. Закончив, я уже не увидел Шэрон возле клеток.
Взамен, она стояла напротив клерка, умоляя его допустить ее к работе в магазине. Немного посмеявшись понаблюдав за ее капризом, до тех пор пока он не согласился. Хотя, она получила жесткое предупреждение — не изучать магией друидов животных, без оплаты. Увидев ее быстрое и энергичное кивание и соглашение на такие условия, я внутренне засмеялся. Естественно, я знал что она здесь только из-за животных, она не успокоится пока не купит обоих щенков и ангельского кота. Наклонившись, я постучал ее по плечу. «Если ты сконденсировала сколько нибудь Семян Элементов, местный зачарователь будет скупать их у тебя.»
Сказав это, она широко улыбнулась и поблагодарила меня, это значило что у нее теперь есть иной источник дохода для быстрейшей покупки животных. Часть меня была рада, что я не притащил ее в магазин боевых животных. Они будут намного дороже, и ей придется работать очень долго для покупки хотя-бы одного.
Покинув здание, я направился в сторону звездного порта, прощаясь с планетой, меня посетила одна мысль. Я наконец-то получил форму дракона(ши), но когда у меня появится шанс использовать ее!? У меня не было представления, сколько уйдет времени у корабля на путешествие с Х-23 в пункт назначения. Возможно межзвездные путешествия требуют часов, дней, и недель? Я должен это выяснить, поднявшись на борт!



Глава 35. Я покажу вам жар моего ЛАЗЕРА! 


Двигаясь к звездному порту, я услышал кашель со стороны запястья. Посмотрев вниз, я увидел выжидающий взгляд Селесты. «Что такое…?»
«Оружие.» Сказала она с крошечной усмешкой, отчего я ударил себя по лбу. Как я мог забыть улучшить мое оружие?
«Полагаю я не могу улететь просто сказав, что пронос оружия на борт запрещен?»
Голографическая девушка засмеялась, качая головой. «Неа!» После чего, она поместила еще одну синею стрелку в мой обзор. «С твоей Техномагией и Инженерией, я отведу тебя на свалку. С твоими навыками ты сможешь починить сломанное оружие, или собрать нужные тебе части для нового. Этот путь намного дешевле чем простая покупка нового оружия.»
Железная логика, поэтому я просто кивнул. «Ладно. Но, другие же люди тоже могут с легкостью это сделать. Почему тут вообще есть свалка?»
Голограмма с улыбкой на меня посмотрела. «У меня нет достаточно информации, чтобы обеспечить адекватный ответ. Однако, в руководстве указано, что любое устройство продаваемое в оружейной лавке и магазине силовой брони, также может быть собрано из частей со свалки. Вероятно, любое снаряжение там дефектное или с отсутствием частей, а их владельцы думали что будет дешевле купить новое, чем чинить старое. Однако, если ты совместишь части двух одинаковых оружий, то должен быть способен устранить любые недостатки.»
«Прекрасно, прекрасно, я понял. Пока есть люди выкидывающие вещи, поблизости должно быть место для хранения этого. Остров потерянных игрушек.» Двигаясь вниз я хохотал. Я не особо беспокоился о выборе оружия. В смысле, мне вообще неважна начинка оружия, если разряжен я заряжу молнией, или просто заменю батарею Семенем Молнии. Я могу даже заменить другие места устройства другими схожими объектами, для увеличения мощности и эффектов.
Указания Селесты вывели меня на окраину города, к территории огороженной большим забором с одними воротами. Над воротами была вывеска, «Гараж Майка. Что упало, то пропало.» Отсмеявшись, и покачав головой я зашел внутрь. Довольно круглый человек был за стойкой, и по большой табличке на его грязной коричневой куртке, я понял что это Майк. Он стоял, а его рост был чуть больше 6 футов(1.84 м), и выглядел так будто не мылся целый год. Однако было ясно заметно что его глаза роботизированные, по испускаемому металлическому сиянию, а на месте зрачка были красные точки.
«Здесь ближайший магазин?» Он посмотрел на меня и оскалился, при этом скрестив руки на груди, что увеличило мои ощущение о его… круглости. «Три серебра за вход, и ты можешь взять все что сможешь унести. Попроси ИИ помощи в поиске и идентификации частей, но это не поможет вам их соединить вместе. Это уже зависит от тебя.»
Кивнув, я отдал ему три серебра. Сегодня мои фонды постоянно сокращались, и от этого у меня было не хороше чувство. Получив серебро, Майк нажал на кнопку, и сбоку от прилавка открылся вход. «Веселись.» Пока я шел он начал хихикать, при этом его тело двигалось в такт с эмоциями.
Выйдя из прохода, я пришел к настоящей свалке. Я увидел ряды сломанных луков, пушек, мечей, брони и даже несколько предметов похожих на, все рассортировано по разным бакам. «Селеста, не против помочь мне здесь? Ты знаешь что я хочу.» Я улыбнулся ИИ, а затем сфокусировался на Глазах Ауры.
«Вас понял, Вас понял!» Сказала она в роботизированном тоне, что напомнило мне старый фильм. Немедленно, несколько баков засветились в моем Кибер глазу. «Пистолет, автомат, или полу-автоматическая пушка?»
Я невольно горько улыбнулся не услышав в вопросе лука, но лук возможно принесет больше вреда чем пользы. « Оба, пистолет и автомат. Хочу немного универсальности.» После сказанного, несколько баков стали серыми.
«Оружие ближнего радиуса, какое энергетическое или физическое?» Она спросила, и я кивнул случайно. Хорошо что она не посчитала это выбором.
«Хмм...Энергия, я думаю это будет лучшим для моей магии. Тоже самое для огнестрела, если есть выбор то такой же.» И после этого остались сиять только половина дюжины баков.
«Хорошо, отметь все те что имеют соответствующие части. Эта программа идентификации просто что-то.» Она хмыкнула мне, указывая на первый бак. Внутри была коллекция ржавых рукоятей от мечей, некоторые сломаны, а некоторые относительно нетронутыми. У меня ничего нету чтобы позаботиться о ржавчине, наверно…Хмм… Возможно.
У меня появилась идея, но я хочу получить готовый продукт до теста. Если я способен сделать такое, даже если это немного ржавое, я в последствии смогу убрать ржавчину. Много из них имеют разные стили, не у всех здесь одинаковые модели. Я мог только надеяться что большинство из них имеют одинаковые части.
Схватив пять разных, я сел перед баком, и стал сканировать их Техномагией, ища их неполадки и схожести. Большинство частей, оружие действительно имели идентичные функции, но имели маленькие отличия в дизайне. Что на счет неполадок, три имели плохую проводку, одна треснувшее энерго. ядро и последний выглядел так будто его били об камень, пытаясь заставить его работать.
Пока что, это подразумевает что мне нужно заменить плохое ядро на хорошее, и оружие заработает. К сожалению, тип ядра этой модели был уникальным среди этих пяти. И учитывая его размер, я не мог его заменить семенем, если мне конечно не удастся уменьшить его. «Хорошо, Селеста, у нас победитель.» Сказал я, кидая оставшиеся четыре устройства обратно в бак. «Ты способна найти еще один с таким же типом ядра?»
Она немного колебалась с ответом. «Расширь свое Осязание Маны внутрь бака, а я отмечу все вероятные.» С ее гарантией, я сделал как она и сказала, и тут же шесть рукоятей засветились. «Каждый из отмеченных имеет схожие ядра, но они все пусты. Просканировав их, я думаю что их можно перезарядить с помощью хорошего баланса молненной и огненной маны. Я предлагаю попробовать с одним из ядер до окончательной зарядки.»
Я кивнул, и направил Техномагию сквозь ману которая была уже в баке. Сделав так, я схватил и вытащил оттуда шесть рукоятей. Это была одна из техник выученная мной у Джозефа, позволяющая мне передвигать технологии телепатией. Хотя понятие технологии расплывчато, ведь это позволяет мне двигать почти все произведенные продукты. Только ограничивало и утяжеляло контроль более натуральной продукции.
Достав их, я использовал заклинание разобрав рукояти на по частям, вытащив наружу ядра, затем вернул из обратно и собрал их обратно снова. Ядра собственно выглядели как маленькие кристаллические кубы. Еще раз, Селеста помогла мне когда настало время подготовить зарядку. В моем Кибер Глазе, появились две диаграммы напротив друг друга. В каждой было по две колонны, одна с символом молнии под ней, вторая с огненным символом. Один график был пустой, в то время как второй показывал баланс где-то 6.7 к 3.3 зависимость огня к молнии.
Я тихо пробормотал ей «Благодарю...» и начал манипулировать маной до нужного уровня баланса. Начав заполнение вторая диаграмма показала результат, колонки огня и молнии колебались и потихоньку поднимались к нужному балансу. Заполняя несколько секунд, графики блеснули зеленым цветом, указывая на совпадение. После, я сделал все возможное для поддержания ощущения, колонки слегка колебались когда я схватил первое ядро. К счастью, у меня был способ схитрить и здесь. «Селеста, укажи как быстро увеличивается энергия.»
После сказанного, я активировал Глаза Ауры позволяя ей измерить набор энергии, и я также Записал процесс зарядки ядра в течении двух секунд. Потом, я остановил запись и вернул мою ману назад. Понимая мои намерения, Селеста заговорила. «Пять процентов заряда каждые десять секунд при такой скорости, и ты способен при указанном расходе заряжать до 30 секунд. Текущий уровень энергии едав ли на одном проценте.»
Я вздохнул, кивая головой. «А если использовать посох?»
«То ты утроишь нынешнее значение если так, но тебе нужно быть не в Авто-Пилоте для такого.»
«Хорошо, так я могу получить 15% за 30 секунд. Этого будет достаточно для проверки работоспособности предмета.» Улыбнувшись, я снова поднял ядро, и переключил программу Авто-Пилота. Следующая вещь, что я узнал при выключении программы, была сказана Селестой с запястья.
Открыто Новое Заклинание!
Зарядка Устройств — Техномагия — ★
Узнав тип энергии устройства, вы способны заряжать устройства своей маной, при этом совпадая с энергией. 
Затраты Маны: Вариативно.
«Похоже на успех. Попробуй, и мы узнаем наверняка.» Восстановив немного маны за минуту, я начал использовать магию для создания идеальной рукояти, скользнувшую в ядро, а затем собрал их обратно. В качестве эксперимента, я включил устройство, и оранжевый луч вылетел из рукоятки, достигая в длине метра. Почти сразу, сказала Селеста. «Выключай, быстро!!»
Естественно, я не стал спрашивать почему, пока у меня в руках потенциальная бомба. «Что случилось?»
«Я заметила колебания энергии, после активации луча сабли. Похоже, ядро повредилось из-за неисправности программного обеспечения. Тебе нужно найти изъян и скорректировать его, и попробовать с другим ядром. Хотя повреждение было скоротечное, оно теперь повреждено и будет утечка энергии, если не заменить ядро.»
Доставая Программную Трость, я вздохнул. Соединяя два устройства моей Техномагией, я скачал программу из оружия и открыл ее на голо-терминале Селесты. Код сам по себе не был сложным, поэтому я довольно быстро нашел изъян. Скорректировав его после восстановления моей маны, я загрузил новую программу обратно на устройство.
После, нужно было просто зарядить другое ядро и вставить внутрь. На этот раз, снова, я немного подождал восстановления маны, потому что мне нужно будет держать активным Глаза Ауры. После нажатия на кнопку, я наблюдал за очередным появлением луча из рукояти, ставшим в высоту чуть меньше чем первый. «Ладно, пока выглядит хорошо. Сравни его урон со своим луком.»
Услышав это, я поморщился. «Тебе реально не нравятся мой лук?»
«Извини, Фаленел, но с ним ты отсасывал. Я не думаю, да что там, я даже не видела как ты попадаешь стрелой без помощи магии.» Нужно признать, она заработала очко. И кроме того, это было мое оставшейся начальное оружие, поэтому действительно не было никаких проблем в его уничтожении.
Вытащив деревянный лук, я подбросил его в воздух и держал лучевую саблю в стороне. Когда он начал падать, я резко ударил поперек, и деревянный лук разделился на две части. Я ожидал хоть какого-то сопротивления, из-за прочности чар, но сабля прошла как по маслу. По краям обреза, я заметил следы ожогов, теперь я знаю что лезвие имеет экстремальную температуру.
«Хорошо, движемся дальше!» Селеста радостно улыбалась, и подсветила два, указанных раньше, бака. В них были элегантные пистолеты различного дизайна, и закончилось все схожим процессом, как и раньше. Тот что мы выбрали имел такой дизайн — утолщение по середине, с разными кругообразными узорами на стволе. При стрельбе луч имел глубокий синий цвет, и он требовал простых исправлений в программе ну и перезарядки.
Естественно, Селеста сказала мне выстрелить в мой старый лук для проверки огневой мощи… закончив с этим, мы перешли к дальнобойной винтовке. Это оружие было слегка ржавым, а прицел лопнут. Однако, Селеста нашла мне нормальный прицел и предложила его заменить. Вместо этого, я сделал кое-что другое.
Прицелы этих пушек базировались на очень мощных камерах с разными режимами просмотра. Поэтому, получив работающий прицел, я просканировал его с помощью Осязания Маны, и очень аккуратно улучшил мой Кибер глаз. Ну, на самом деле я дважды провалился, что временно меня ослепляло, до возвращения к нормальной ауре, и на третий раз ничего ощутимого не поменялось. Я ясно ощущал что структура маны в моем глазу стала сложней, поэтому заклинание должно работать. Возможно у меня просто нету визуальных отличий?
Селеста все еще помогала мне с программой соединения, поэтому я знал что не утрачу программу. Тем не менее, факт того что я провалился дважды до того как улучшил мой глаз до «низко уровневой» камеры, этим игровой мир пока отговорил меня улучшать другие части моего тела в ближайшем будущем. Но уже имя глаз, я пошел дальше по плану.
Во первых, я скопировал некоторые программы из прицела камеры, и модифицировал их для соединения с моим Кибер Глазом. Из-за этого мне пришло системное сообщение.
Новое программой обеспечение применено к Кибернетической Адаптации: Глаз 
Режимы Виденья 
Программа позволяет пользователю изменять воспринятие мира через разные пути. Текущие Режимы Виденья: Аура, Увеличение, Инфракрасный, Ультрафиолет, Ночной, Рентген.
Затраты Маны: 30
Закончив с этим, Селеста удовлетворенно кивнула. «Так, ты будешь использовать функцию увеличения глаза заменяя прицел, а также прибегать к моим вычислениям траекторий?» Я кивнул, и приступил к его тестированию на оставшейся части моего лука. В этот раз, урон довольно сильно замечен, так как он даже оставил пятно от ожога на металлическом полу.
«Хорошо, я могу очистить ржавчину в другой раз. Теперь у меня есть оружие, и возможность их самому заряжать, я могу идти.» Я потратил весь мой запас маны на каждую из устройств, тем самым зарядив их на четверть. С точки зрения энерго эффективности, лучшим оказался меч, Селеста подсчитала что он тратит максимум процент энергии за минуту активности. Пистолет же кушал один процент за выстрел. И наконец винтовка забирала все пять процентов за выстрел, и даже имела больший запас энергии по сравнению с другими.
Пройдясь по посещенным мною бакам, я вернулся неиспользованные части и ушел. Проходя мимо Майка, он кивнул мне, заметив три новых предмета в руках. Так как я их только что «купил» то не хотелось прятать их в инвентарь, пока хотя-бы не выйду за забор. Выйдя, я засунул три предмета и посох обратно. У меня уже есть достаточно большая роща теперь, поэтому я посадил больше растений, при этом освободим много места в инвентаре.
Следующая остановка, естественно, будут в звездном порту. Однако, приблизившись к нему, я увидел как набирает высоту игла-видный шаттл в воздухе, оставляя меня на земле, с ощущением будто я опоздал на автобус до работы. «Все хорошо, Фаленел» Заговорила Селеста одобряющим голосом с запястья. «Следующий будет через несколько часов...»



Глава 36. Рекомендации от Пришельца? Не к добру это 


Хотя я и сидел в ожидании несколько часов, это не значит что они пропали в пустую. За это время я сконденсировал другое семя элемента, Семя Молний. У меня была одна теория на их счет, поэтому я хотел создать каждый из элементов снова.
К моменту прибытия шаттла, я уже был более чем готов к уходу. Сэм уже отправила запрос на выдачу работы для меня по прибытию, поэтому как только я покажу свой ИД все будет в порядке. По существу попадание на шаттл плевое дело. Внутри шаттла были два ряда пассажирских мест, в каждой по две дюжины кресел, вдоль стен.
Мне не пришлось долго ждать когда на местах рассядутся разумные, и закроют двери. Как только заработал двигатель, кто-то из бортпроводников заговорил. «Пожалуйста не покидайте своих мест во время путешествия. Мы скоро прибудем на станцию Х-23, где мы совершим посадку. Проходя через охранный пункт, помните что это для вашей же безопасности.»
Получается что пропускной пункт не на планете, а на станции? Закончив говорить, я почувствовал легкое давление на тело, как шаттл взлетел в воздух. Однако инерционные демпферы работают на ура, потому-что ощущение давления ушло почти сразу же. Посмотрев в окно шаттла, я увидел как быстро исчезает поверхность. Вскоре я видел только безграничные небеса, а минуту спустя мы вышли из атмосферы планеты, и я уже мог увидеть бесконечную пустоту испещренную звездами.
Сегодня было 27.12.3015, но здесь нету празднования Рождества, в отличии от реального мира. Я спрашивал об этом Джозефа, и он объяснил что это работает иначе. Сейчас, в году двенадцать месяцев, в каждом месяце ровно тридцать дней. Это был всеобщий метод исчисления даты. На каждой планете также есть свои сезоны, и даже разница в продолжительности дня, поэтому естественно единственный стандарт не возможно применить везде.
Поэтому, в отличии от моего родного мира, у них есть «Рождество» в последний день года, тридцатого дня, двенадцатого месяца. В день празднования многие услуги были недоступны, такие как шаттл. Хотя, праздник и не обязателен, многие ему рады.
К сожалению, форма шаттла не позволяла пассажирам увидеть куда мы летим, или мы еще не долетели. Долетев до станции, на ней просто открылся гигантский металлический рот который поглотил шаттл. Мгновенье спустя мы остановились, и начали плавно стыковаться, в этот момент снова раздался голос. «Благодарю за полет вместе с нами. Пожалуйста пройдите через охранный пункт по очереди. Станция Х-23 предлагает широкий спектр услуг недоступный на поверхности Хэшона, наслаждайтесь пребыванием на станции.»
Закончив свою речь, дверь медленно открылась, и люди начали размеренно выходить. В этот момент я узнал другой довольно интересный факт о жителях этого мира, во время проверки безопасности. Каждый человек впереди меня вытащил кучу предметов, казалось бы из воздуха, и положил их на стол. Затем, сотрудник безопасности, судя по виду Эльф, поднял устройство для сканирования. В тот же момент сам стол засиял синим светом, сканируя предметы.
После этого, охранник кивнул и позволил забрать его вещи, помещая их обратно в этот таинственный карман, чрезвычайно напоминающий инвентарь. Что и подтвердилось когда настал мой черед, и охранник заговорил. «Сэр, прошу выложите содержимое вашего инвентаря на стол.»
Хаа… получается у каждого есть инвентарь… Кивнув ему, я выполнил его просьбу, надеюсь что оружие не вызовет проблем. Когда он увидел оружие, у эльфа поднялись в удивлении брови, и он посмотрел на меня. «Вы не носите это оружие на себе, в чем причина?»
«Эм… я только недавно сделал их на свалке, поэтому я не успел получить кобуру или ремни для них...» Он растерялся от моего ответа, но после сканирования устройством, он просто пожал плечами.
«На станции существует энергетическое гасящее поле, поэтому они не будут здесь работать, за исключением особых зон.»
Я поблагодарил охранника, собрал вещи, значит я ничего нелегального не имел при себе. Возможно некоторые из ядовитых трав в моей роще вызвали бы подозрение, если бы я их уже собрал? Подумав об этом, я вспомнил как Ярл говорил об этом, они действительно не имеют никакого способа или метода для проверки моей внутренней рощи.
«Так, Селеста какие предложения?» Тут же появилась голографическая девушка из браслета.
«Нуу… У меня недостаточно информации о станции, и я не думаю что нужно тратить еще больше денег на руководство, как в прошлый раз. Давай просто найдем карту, и посмотрим что к чему.» Согласившись с предложением, я подошел к стене с большой картой, которую я и сфотографировал Кибер глазом. Я обожаю эту способность… Может стоит сделать программу отображения мини-карты?
«Для начала давай что нибудь поедим, затем получим работу на корабле. А что на счет пункта назначения...хм...» Я открыл список моих друзей, и позвонил Якобу.
«Здарова Фаленел, давно не виделись. Все в порядке?» Он сразу же ответил после отправки запроса, очевидно он не в бою.
«Ага, я на Х-23 сейчас, мне нужен совет куда отправится. А ты уже был здесь, поэтому и подумал тебя спросить куда ты отправился.»
«Хмм… я прибыл в территории пустотных эльфов для улучшения моей магии. Не уверен что это будет полезно для тебя, у тебя ведь не такие же как и у меня навыки и умения, исходя из прошлой нашей встрече.»
Если вспомнить то пустотные эльфы могут дышать и летать в космосе. «И правда… Ближайшие планеты хороши для низко уровневых исследователей?»
«Давай я узнаю.» После этого он ненадолго замолчал, видимо спрашивая окружающих об этом. «Поблизости ни одной, к сожалению. Однако, у меня есть друг у которого друг начал играть на другой планете лесных эльфов где-то в двадцати парсеках от Хэшона. Согласно его словам, это планета наполненная джунглями называется Крэйлор, на которой местная цивилизация все еще обустраивается. Мобы не очень высокого уровня, и там много места для охотников. Он как раз на пути к ней сейчас, но на этот путь потребуется несколько дней.»
Об этом стоило подумать. Мне все еще нужно сделать колоссальную работу над моей алхимией и навыками друида чтобы наконец-то стать Ксено-Оборотнем. А планета джунглей естественно будет прекрасным местом для практики. Хотя, в то же время не похоже что там будут большие заработки. «Что на счет низко уровневых подземелий? Есть хоть что-нибудь?»
Еще одна короткая пауза, и Якоб продолжил. «Видимо Крэйлор одна из тех планет, что еще не исследованы полностью. Возле нее есть разные планеты с подземельями, но как только планета полностью колонизирована, все подземелья за исключением самых сложных уничтожаются.»
Я кивнул сам себе, и решил выбрать Крэйлор. «Ладно, спасибо. Надеюсь нам еще удастся увидится.»
«Увидимся, приятель.»
Связь оборвалась, и Селеста снова появилась. «Так, Крэйлор? Звучит интересненько. Почему тебе так не терпится найти подземелье?»
Я думал стоит говорить ей или нет, но в конце концов я пожал плечами и решил сказать. « Подземелья — это места где могут появится могущественные магические предметы. В моей «родном мире», у меня нету стабильного дохода, поэтому мне нужны вещи отсюда чтобы помочь себе там. Только в том случае, если мир не наполнится монстрами.» И если это так, способность сражаться с монстрами сделает меня богатым, все таки.
«Я поняла… В таком случае, я могу понять. Но, твой текущий план действий похоже не сможет принести тебе деньги, быстро и много, поэтому тебе нужно потратить много времени чтобы у тебя так получалось. Вероятно, те предметы что могут использовать все будут самыми ценными, верно? В этом случае, я рекомендую тебе уделить особое внимание флоре Крэйлора, и поэкспериментировать с зельями. Было бы лучше получить руководство, но мы пока не имеем возможности его купить. Если тебе удасться, заработать на корабле достаточно денег для программы, это сильно увеличить скорость твоего заработка.»
Пока мы двигались до района ресторанов на станции, мы говорили. «Даа, было бы прекрасно получить руководство. Но это не так уж и плохо, я могу сделать все что мне нужно, пока мы здесь ожидаем. Как только мы достигнем планеты, я выпущу птиц. Похоже они начали практиковаться в магии, пока они там.» Даже без действий с моей стороны, дерево Сердечных Яблок теперь полностью выросло, благодаря магии одной из птиц.
К сожалению, мне пришлось их вытащить из рощи на несколько минут, на Хэшоне, потому-что я заметил что она слегка уменьшилась в размерах. Почему-то там, неожиданно для меня, оказался дисбаланс, в сторону воздушной маны. Естественно, это случилось из-за развития Воздушного Родства птицей. Благодаря Селесте, я понял что воздух развивала Инь, а Природную Магию тренировал Ян. Это не было удивительным для меня, учитывая как они реагировали на мое первое сканирование их с помощью магии.
После того как я их вернул обратно, Инь стала более осторожна с ее тренировкой, она никогда не впитывала столько же маны сколько и возвращала. С этими действиями, роща вернулась в нормальное состояние, после небольшого сбора воздушной маны. Я не уверен почему, но они похоже лучше меня понимают и следуют моим указаниям сейчас, похоже у них возрос интеллект. Сам факт того, что они стали использовать магию показывает что они уже перестали быть обычными животными, и превратились в магических зверей.
Сейчас, вернемся к моей ситуации на станции. Спустя небольшой прогулки я обнаружил себя возле целого ряда ресторанов фаст-фуда. В отличии от технологий в реальном мире, им приходится делать все руками, что меня слегка запутало, столько вещей в которых они так далеко продвинулись, по сравнению с этим. Возможно это просто из-за того что вкус лучше?
Большинство вывесок было написано на местом языке эльфов, но некоторые были имели странные символы, которые я не смог прочесть. Однако, все они имели перевод ниже на местном языке. Были все виды блюд о которых только можно подумать, и даже несколько деликатесов пришельцев. Хотя символы по началу казались странными, я был способен прочитать их. Помимо эльфийского языка, я должен был понять только еще один язык, так же легко.
Также… Здесь была семейная пиццерия. Я видел пришельцев любой формы и цвета, сидящих за столами и наслаждающихся жирной пищей. Как же давно я не ел настоящей пиццы, ничего не мог с собой поделать, я пошел ее сторону. Здесь был странный выбор мяса, большинство животных из реального мира не были здесь обычным делом. Но я быстро выбрал, потому-что мой выбор всегда одинаков. «Одну мясную пиццу, пожалуйста.» Сделав заказ регистратору за стойкой, я направился к не занятому столу.
Как же это прекрасно, осознавать что даже на краю вселенной, самые приятные вещи в жизни всегда будут существовать. Спустя десять минут передо мной лежала вкуснейшая пицца, наполненная различным мясом, которым я раньше не пробовал. Некоторые из них на вкус были похожи с обычным мясом из реальности, но некоторые выделялись вкусом. Но, это не в плохом смысле, они только делали пиццу лучше.
Покончив с пиццей, я ее оплатил и отправился дальше. Достигнув ближайшего терминала, я ввел запрос и мне вывели список кораблей отправляющихся на Крэйлор. В информации указывалось, что расстояние от Х-23 составляло сто пятьдесят парсеков, на что уйдет целых три дня. Для меня это показалось странным, потому-что были некоторые направления в которых требовалось только несколько часов на путешествие. Когда я спросил об этом ИИ терминала, оказывается что некоторые направления используют технологию межзвездных врат, что уменьшает время в пути. Крэйлор не являлся основным миром, и не имел роскоши.
Получив информацию, я вернулся в доки к Ностромо — крейсер что отправляется на Крэйлор завтра. Так как это будет очень длинной путешествие, в том направлении двигались только один или два корабля в неделю, и возвращались назад. У меня были кое какие подозрения об этом, но я пока промолчу.
Прибыв в доки, я обнаружил что крейсер был намного больше чем шаттл. Если шаттл размером с общественный автобус, то крейсер был размером с город! Только теперь я понял насколько должна быть велика станция, чтобы все это вместить. Наверно она размером с маленькую луну. Конечно же, большая часть пространства выделяется для доков, чтобы вместить все гигантские корабли.
На то чтобы найти команду корабля, у меня не ушло много времени, одна из них бегала вокруг погрузочной машины. Заметив их, я подошел к их старшему, которые выкрикивал команды другим. Он был синим гуманоидом, с двумя рядами наклоненных желтых глаз на голове. «Простите сэр. Я здесь для того чтобы присоединится к Ностромо в качестве механика, на этот рейс.»
Он посмотрел на меня, и выпрямился во весь рост. «Покажи свой ИД.» Увидев мою информацию он вздохнул. «Так ты один да, хех? Ох ладно, это не так уж и важно, нам нужна любая помощь. Не многие хотят присоединится к этому рейсу.
И теперь, настало время высказать мои подозрения. «Возможны рейдеры?»
Он кинул, и скрестил руки на груди. «Верно. Путешествие без помощи врат более опасны, из-за риска нападения команды рейдеров. Более того, мы летим почти в край колонизированного пространства, которые очень популярны для пиратских стран. Если ты вступаешь в инженерную команду на этот рейс, ты должен быть готов всегда в случае нападения или отказа какой-то части. Понял?»
«Понял, сэр.» Даже в такой ситуации, у меня все еще будет прорва времени для развития.
Главный инженер снова кивнул головой. «Хорошо. Ты получишь оплату в соответствии с твоей эффективностью, но становясь временным членом тебе не нужно будет платить за еду и проживание. Однако, если рейс будет спокойным и ты не понадобишься, то ты ничего не получишь. Конечно же, были люди думающие о саботаже в целях получения комиссии, но у нас все еще есть постоянная безопасность. Если мы заметим тебя за такими делами, мы не задумываясь выбросим тебя за борт.»
Я сглотнул, при этом кивая. «Понял...»



Глава 37. Какое сейчас время? ВРЕМЯ КСЕНО!!! 


Согласившись стать временным членом команды Ностромо, мне выдали допуск на корабль и собственную комнату. Возможно в качестве бонуса, ну или это такой тимбилдинг, но моя комната была в самом углу корабля, и меня отделял один толстый лист металла от безграничного пространства. А еще, если наш корабль атакуют и моя секция будет повреждена, я сто процентов стану трупом. Но с обратной стороны медали, это просто замечательное место для впитывания маны пустоты.
Внутри корабль разительно отличался от Х-23, и коридоры были намного меньше. На станции места хватило бы чтобы разъехались две машины, а у нас разойдутся только два человека. Я немного подсчитал, и полагаю для полной функциональности корабля потребуется минимум сотня человек. И это был самый минимум, даже если не учитывать все потребности, например сменный график.
Объекты внутри корабля были больше похожи на части военного корабля, нежели чем на внутренности транспортника. Здесь была кухня и столовая для команды, но нету бара. Здесь, конечно же, была небольшая зона отдыха, с интерактивной голограммой состоящая из жесткого света. Помимо жилых помещений, большая часть пространства корабля использовалась для существенных оружейных систем. Но одна вещь меня очень пугала, главный инженер похоже считал, что этого может не хватить. Я раньше играл в космические игры, и крейсер такого калибра, может разорвать маленький флот, в одиночку.
Главный инженер (я реально не могу произнести его имя, поэтому просто буду звать его Шеф) говорил мне, что корабль очень сильно неукомплектован, особенно не боевым персоналом. Здесь не было нехватки в солдатах стремящихся вступить в войска Крэйлора, чтобы помочь в создании нового мира, но инженеры, доктора, даже повара были в дефиците. В общем, здесь было только пятнадцать инженеров. Три старших инженера, в том числе Шеф, которые были посменно размещались на главном энергетическом ядре. Остальную часть корабля разделили на двенадцать секторов, и каждый из нас был занят в своем секторе. За исключением приема пищи, мы должны быть всегда рядом с нашим сектором. Таким образом, случись аварийная ситуация, мы будем способны своевременно вернуть все на свои места.
К сожалению, мой сектор не имел голографической комнаты, поэтому я не мог там развеяться. Голограмма из жесткого света все еще являлась научной фантастикой в реальном мире, поэтому я всегда их хотел опробовать, всякий раз играя в игры с такими голограммами. Естественно, после отбытия со станции не будет никаких проблем, поэтому я взялся за практику моего развития. Хотя мы еще и не вышли в открытый космос, я уже мог чувствовать небольшой присутствие маны пустоты вокруг нас. С помощью Селесты, я был в состоянии быстро отделить ее и начать ее впитывать.
До отбытия, Шеф взял каждого инженера и провел ознакомительную экскурсию по кораблю, убедившись что каждый знает и может выполнить свои обязанности. Они включали в себя ползание через маленькие вентиляционные отверстия чтобы достигнуть спрятанного оборудования, и быть в состоянии проложить себе путь через заклинившие двери. Последнее требовало немного маны, из-за использования Техномагии для достижения результата. Из простого взлома двери я ничего не получу, поэтому я решил не идти по легкому пути.
Благодаря впитыванию маны, к моменту отлета, мне удалось достигнуть 3% в Родстве с Пустотой, сразу же переведя ее в топ три вторичных близостей, которые автоматически отслеживались на экране статуса. Я также испытал гигантское увеличение скорости впитывания после того как покинули станцию, даже лучше чем тренировать Близость к Растениям в лесу.
«Всей команде, приготовится к варп-скорости через 3, 2...» Стоило ему закончить говорить в интерком, почувствовался небольшой рывок гравитации из задней части корабля, который быстро погасился. «Входим в варп, расчетное время прибытия через три дня и два часа.»
Прослушав голосовое сообщение, я вернулся к впитыванию. С такой скоростью, мне потребовался только один день для достижения 5% и сопутствующего умения.
Открыто Новое Умение!
Манипуляция Пустотой — Родство с Пустотой — ★★
Гармонируя с пространством пустоты, вы стали способны повторять его уникальные аннулирующие эффекты на магию в выбранной вами зоне, или подавлять определенные эффекты.
Даже на низком уровне родства, можно было увидеть рейтинг двух звезд. Умение устанавливает зону аннулирования магии, что будет смертельно для любого мага. Более того, я буду в состоянии подавлять эффекты, что может означать использование другой магии для того чтобы дышать в космосе. Хотя, это не то что стоит проверять слишком рано.
Получив новое умение, я решил изучить мою секцию корабля. Так как я уже съел парочку блюд, я не спешил в столовую. За исключением офицерских, все остальные блюда готовились в дешевом синтезаторе. Бродя по коридорам я наткнулся на своеобразное зрелище. Ну точнее, своеобразную мелодию.
Даже не пойдя в столовую, она все еще занимала большую часть моего сектора, поэтому можно было услышать голоса из нее. Там будто бы пели. Я уже не мог услышать всю песню, но решил немного послушать оставшиеся куплеты из-за любопытства и скуки. Из услышанного можно сделать вывод, на этом космическом корабле пели песню морских кораблей.
Мы следим за звездами, они нас ведут
Мы следим за пляской планет.
Мы видя солнце, завершаем работу
Не заблудившись душой.
Направим свой взгляд, к небесам
Луна танцует вдали.
Мы следим за звездами, они нас ведут
Мы следим за пляской планет.
Плывя далеко свою песню поем
Пускай свет звезды тебя проведет.
(Я честно не знаю как это преобразовать в пиратскую песню, но смысл я передал.)
Это было интересно, но об этом не стоило спрашивать. По моему мнению, это была простая песня придуманная скучающими навигаторами, как они используют звезды для создания траекторий, а луны находились возле родных планет.. А когда они видят солнце, они достигают цели, поэтому то их работа и завершена.
Послушав их немного, я сделал еще круг по сектору, и вернулся в комнату. Не считая двух пьяных солдат устроивших драку, в моем секторе не было ничего интересного. Вернувшись в комнату, я предпочел съесть два Насыщенных Фрукта, взамен двух синих кубиков протеина с желтыми прожилками...
После еды, я начал конденсировать через Близость с Пустотой пару семян. У меня была теория, что если я буду постоянно при себе держать семена элементов, то буду способен использовать их как инструмент для оборота маны, даже если этого элемента вокруг меня нету, они же ведь излучают ману сосуществующую сконденсированному внутри них элементу. Одно Семя Пустоты я положил в инвентарь, а другим я усилил свою рощу. Результат меня заинтриговал, если честно.
Моя «планета» роща, не увеличилась в размерах, однако вокруг рощи появилось пространство, наполненное пустотой. Добавив еще немного пустотной маны, я заметил что расширилась только пустота. Тем не менее, добавив немного водной маны, было возможно сформировать шар воды за «атмосферой» рощи, шар являлся отдельным телом. Должно быть именно так Шэрон смогла разделить свою рощу на множество частей. Если я возьму достаточно ману пустоты и земли, я могу создать макет солнечной системы. Возможно объекты внутри рощи начнут вращаться вокруг друг друга если я начну развивать гравитацию? 
Так как Близость с Пустотой не поможет мне увеличить размер рощи, и не влияет на баланс маны в ней, я решил в дальнейшем не развивать его. Взамен, я отправился спать, а проснувшись рано утром на второй день я начал подготавливать другие нужные мне семена. Естественно, я не мог собрать ману земли, из-за отсутствия земли, камней или чего похожего на корабле. Они даже ни имели отсек гидропоники, а полагались исключительно на сух.пайки и синтезатор.
Второй день прошел довольно гладко. Единственная работа которую я имел, была в столовой, из-за того что солдат сломал синтезатор, пытаясь заставить его работать быстрей. Он не был злым парнем или кем похожим, просто он устал от такой пищи. Если бы я должен этим питаться, я бы тоже бил по этой машине. Закончив ремонт, я пошел в свои казармы. В этот момент прозвучало еще одно оповещение от капитана. «Экипаж, имейте ввиду, мы покидаем официальное защищенное пространство.»
Что ж, это просто прекрасно. Наблюдая за появившимся напряжением на лицах в коридоре, я вздохнул и покачал головой. Пока что, я создал семена огня и воды, поэтому вернувшись в комнату я начал работу с ветром, светом, и тьмой. Так же как и с землей, ману растений будет проще достать на планете, нежели чем достать нужные части из рощи.
Я полагаю, что тишина длилась где-то восемь часов, за которые я закончил Семя Ветра и Семя Света, ее прервал рев сирены и красное освещение.
«Всем кто может сражаться, готовьтесь. Рейдерский флот замечен в двух парсеках перед нами.»
Будучи частью инженерной команды, я естественно знал характеристики корабля. В варпе, мы двигались со скоростью восемь парсеков в час, мы достигнем врагов через 15 минут. Если они летят к нам, это будет быстрее. «Селеста?»
Пока я занимался практикой ей было скучно. «Похоже настало время шоу, Босс!» Она широко улыбнулась мне, изменяя свой вид.
«Пожалуйста не поднимай пиратский флаг...»
Увидев мой депрессивный вид, Селеста склонила голову в замешательстве, не понимая о чем я. Положив семена в инвентарь, я выбежал из комнаты. Как я и говорил ранее, моя комната очень опасное место во время боя. Я понятия не имел о размерах врага, или их количестве, и вероятно никогда не узнаю ведь мое место работы не на командном мостике. Селеста отобразила голо-карту в виде мини-карты на моем обзоре, выделяя световым эффектом мой сектор.
Спустя пару минут,, прозвучало другое сообщение. «Всем постам, приготовится к понижению скорости до субсветовой. Охранный персонал приготовится к появлению абордажных команд.» Я видел как люди вокруг достали пушки и начали оглядываться вокруг, будто ожидая нападения со всех сторон. Пожав плечами, я также достал пистолет и лучевую саблю.
Моментом позже, прозвучал звук взрыва на корпусе, что означало начало сражения. «Повреждения в секторе восемь. Разрыв линии электропередачи в вентиляционных каналах В-2!» Это был голос Шефа, очень громкий и четкий голос в интеркоме, обратившийся ко мне, восьмой сектор — это мой сектор. Тут же Селеста пометила вентиляционный канал на моей голо-карте, и я побежал максимально быстро. Были еще несколько повреждений, на корабле, но никаких других повреждений не появилось в моем секторе, пока я бежал.
Заглянув внутрь, я увидел разорванные энерго линии, одна половина которой сейчас кружилась из стороны в сторону извергая искры. Соединив их воедино магией, я заполз внутрь канала. Подобравшись поближе, я выпустил из руки струю пламени и сварил их вместе. Не самый лучший ремонт, но он был хорош для трудных ситуаций. Затем я вылез из канала, пока еще чего не случилось.
Раздался еще один сильный треск, гораздо мощнее чем раньше. Раздался голос Шефа, снова. «Щиты в критическом состоянии. Повреждения жизнеобеспечения, силовых соединений и вооружения в секторе восемь. Приоритет вооружение, сейчас же! Отправляйся в коридор А-25 и чини панель возле соединения 16.» В этот раз три повреждения одновременно, в моей зоне, которые тут же отобразились на карте.
Прямо сейчас все стало не так просто, объявление капитана заставило всех сделать шаг назад подготавливая себя. «Щиты отключены, приготовится к абордажным командам.» Моментом позже, пока я бежал к нужному месту, я слышал эхо битвы из зала позади меня. Они же не могли уже попасть сюда? Они что телепортируются? Я был прав, и понял я это когда кто-то появился прямо передо мной.
Врагом оказалось здоровое существо, чье тело похоже состоит из естественной брони. Он имел длинный хвост с шипами на конце, удлиненный овальный череп без глаз, и тонкие руки. Если бы не пистолет в руке, он был бы похож на монстра из ужастиков. Он повернулся ко мне, и приготовился стрелять из пистолета.
«Селеста!» Я позвал моего напарника, поднимая мой собственный пистолет и лучевую саблю. Я нас стал использовать Глаза Ауры сейчас, мне нужна полная концентрация на битве. Селеста нарисовала три линии траектории, две красные из пистолета противника, и один зеленый от меня. Естественно, я сделал все что мог чтобы уклонится от выстрелов. Однако, я смог уклонится только от одного, используя саблю как щит для второго. К счастью, это сработало, и лазер отскочил от моей сабли в стену.
Воспользовавшись коротким удивлением врага, я направил дуло в сторону ноги существа, и быстро сделал два выстрела. Хоть первый насторожил его и вернул в битву, второй выстрел сделал его калекой и повредив ногу, из-за чего он упал на пол. Даже в этом случае, я не решался подойти ближе, боясь получить удар от хвоста. Я просто сделал все возможное, уклоняясь от линий траектории в мою сторону, снова и снова, блокируя их саблей, до тех по пока уклонение стало невозможным.
Я должен его поблагодарить за прерывистый огонь, потому-что после каждого выстрела он ожидал последствий. Однако спустя несколько мгновений такого обмена, он кажется понял что я отслеживаю траекторию и перестал стрелять. Вместо этого она наблюдал за моим танцем уклонения, которые могли бы привести к моей смерти при спуске крючка. Я уверен, что эта сцена была бы куда более впечатляющая если бы он продолжал стрелять в меня.
Открыт Новый навык!
Уклонение — Начинающий Уровень 1
Опыт: 20%
Поздравляем, теперь вы знаете как НЕ схватить пулю!
Во время паузы, я смог только сделать один выстрел, которые поглотился его броней. Я очень хочу скопировать это, когда появится шанс…
Мое самое большое отчаянье появилось тогда когда он отбросил пистолет и пригнул на меня с поднятыми руками. Его вытянутые вперед когтистые руки были готовы разорвать мое горло, так что я сделал единственное возможное. Остановка, падение и перекат под сумасшедшим монстром пришельцем! В момент переката под ним, я безумно размахивал саблей, пытаясь поразить большую часть его гигантского тела, отрезая примерно половину хвоста.
Противник испустил шипящий звук, при падении хвоста. Стоп… нет не он. Металлический пол издал шипение, при соприкосновении с кровью из хвоста он проржавел. Сам пришелец, полностью проигнорировал, «мучительную боль». Он испустил серию щелчков и хлопков, вероятно его родной язык, и прыгнул на меня. Стреляй ему в лицо! Только эта мысль раздалась в моей голове, так как перекат под ним больше не сработает.
Не тратя время на прицеливание, я выстрелил три раза прежде он подошел на радиус удара саблей. Хотя он был раздражен этим, он просто толкнул меня в сторону, схватив свой пистолет и исчезнув так же быстро как и прибыл. Посмотрев вниз на растаявшие части пола, и содрогнулся от последствий, и тут же поблагодарил себя что не вляпался в его кровь.
«Черт побери, нас начинают захватывать. Все направляйтесь к ближайшей спасательной капсуле!» На этот раз, капитан был в панике, моя голо-карта сразу же изменилась, показывая путь. Спасательная капсула была в том же направлении где и поврежденная часть, поэтому я просто продолжил свой текущий курс.
Я был удивлен отсутствием людей на моем пути к капсуле, хотя было много следов ведущихся сражений. Подпалины на стене, расплавленные секции пола. Я даже слышал скребущийся звук со всех сторон от меня, что напугал меня до чертиков. Если бы можно было спрятаться в роще, я бы уже сделал это.
Достигнув капсулы, я понял, что я видимо первый и последний, видимо никто из всех кто был рядом не выжил. Используя манипуляцию пустотой, я запрыгнул в капсулу, и сделал вокруг себя зону пустоты, надеясь что это поможет от телепортации. Только сейчас я осознал масштаб противника. Было шесть кораблей среднего размера, возможно это крейсерское сопровождение, вместе с которыми все остальное выглядело более похожим на подготовку к войне. Из более мелких кораблей, истребителей, которых там было очень много чтобы сосчитать (341, Селеста помогла). Так же там была дюжина кораблей размера Ностромо, и один массивный, по крайней мере в три раза больше чем они. Все корабли имели одинаковый дизайн, такой же как и у пришельца что я видел, и даже с той же органической броней.
Я наблюдал как более десяти капсул вылетели из Ностромо, двигаясь в разных направлениях. Некоторые из них имели бойцов, потому что они начали их преследовать, а другие как я были проигнорированы. Через несколько мгновений, сидя в жуткой тишине, наблюдений за рейдерской командой… нет, рейдерской армией, не предпринимающий никаких действий, прозвучал компьютеризированный голос в капсуле. «Построение курса к ближайшему планетоиду. Инициирую радиомаяк. Расчетное время прибытия, два часа. Расчетное время спасения, неизвестно.»
Вы повысили уровень!
Открыт Новый Навык! 
Искусство Фехтования — Начинающий Уровень 2 
Опыт: 13%
Навык измеряющий вашу способность ударять людей заостренным концом меча. Запомните, заостренным концом.
Открыт Новый Навык!
Меткость — Начинающий Уровень 6
Опыт: 20%
Навык измеряют точность вашей стрельбы из огнестрельного оружия.
Новый Под-Навык Открыт!
Энергетическое Оружие — Начинающий Уровень 1
Опыт: 0%
Под-Навык отображает ваш опыт в обращении с оружием на основе энергии, а не физическим.
Текущие Совместимые Навыки: 
Меткость
Искусство Фехтования
Теперь вы имеете право на ношение фамилии! Поздравляем!



Глава 38. Добро пожаловать в Джунгли 


У меня было два часа до приземления в незнакомый мир на границе территории лесных эльфов. Так что же я сделаю? Ну, во первых я придумаю себе фамилию! Теперь поскольку я знал что невозможно использовать в игре свое реальное имя, как бы мне этого не хотелось, но ведь можно дать себе такую же фамилию. Таким образом, если потребуется, я могу величать себя как Мистер Хьюллет.
Я также потратил пять очков от полученного ранее уровня, снова увеличивая интеллект, потому — что мне точно понадобится больше маны если я хочу продолжить путь к Ксено — Оборотню. По моим базисным оценкам, в среднем животное похожее на волка требует где-то четыре сотни маны для трансформации. Учитывая сложность и плотность маны для превращения, магический зверь должен требовать около восьми сотен маны. С теми же стандартами, монстры будут расходовать минимум тысячу.
Забавно, но значит что и простая слизь потребует тысячу маны для превращения, а это очень раздражает, но я наверно предполагаю что я ошибся, и это слишком много. Естественно, некоторые монстры будут более сложными чем остальные, такие как слизь. Эта проблема касалась разумных существ. Я и понятия не имел сколько требуется маны для превращения в разумного, они же будут, чисто технически, эволюционировавшей формой от либо животного, либо магического зверя или монстра. Так или иначе, вот как выглядят мои характеристики прямо сейчас.
Большая часть моих элементов очень близко подобрались к моменту где я смогу циркулировать их постоянно, без концентрации на них. Как только я смогу так делать, моя роща должна получить взрывное увеличение, из-за того что я смогу впитывать туда ману на регулярной основе. Точно таким же образом, это должно, то есть возможно, увеличит мою пассивную регенерацию маны, по той же причине.
У меня все еще оставалось два часа до посадки, а мне нужно подготовится. Я не ожидал попасть в бой до этих пор, поэтому в прошлый раз я забыл зарядить мое оружие. Теперь, тем не менее, это первичная необходимость. У меня не было достаточно времени для полной зарядки всех устройств, и я знал это, поэтому первым я закончил подзарядку моей сабли до полного. Затем, я сделал один круг зарядки пистолета, и начал восстанавливать мою ману, когда механический голос в капсуле не заговорил снова.
«Входим в атмосферу планеты. Пожалуйста, обезопасьте себя, чтобы предотвратить повреждения во время входа.» Никогда не спорил с мудрым мнением ИИ, я поспешно нашел большое кресло и уселся позади него, привязывая себя к нему, поездка обещалась быть дикой. Посмотрев в окно, я с облегчением увидел что поверхность планеты была зеленая, указывающая на наличие растений, и отсюда вытекающую пригодный для дыхания воздух. К сожалению, отсюда невозможно было увидеть следы поселений, но в этом ничего необычного. Как правило, если вы посмотрите невооруженным взглядом из космоса на оборотную сторону земли, было трудно заметить какие то признаки поселений.
При входе в атмосферу корабль трясло, прямо как при турбулентности во время полета на самолете, которая становилась все сильней и сильней. В отличии от шаттла или крейсера, капсула не имела никаких инерционных демпферов. Подумав об этом, я оценил свои шансы остаться невредимым — как плохие. «Селеста, извини…» Сказал я, смотря на запястье, мне пришла идея в голову.
«Что ты имеешь в виду...» Она попыталась ответить, но я быстро использовал столько маны сколько смог чтобы обернуть ее вокруг маленького браслета. Ярл говорил, что нужно полностью подавить ауру магического предмета до того как поместить его в рощу, но я хотя бы попытаюсь так. Селеста питалась от моей ауры, поэтому у меня были хорошие шансы на успех. И правда, браслет через пару вздохов исчез с моего запястья. Немедленно войдя в рощу, я убедился что поместил ее на поверхность, вместо того чтобы кинуть куда-то. Через момент появилась ее голограмма.
«Ох да брось! Это совсем не справедливо!» Она завопила в пустое пространство, обращая внимание на двух птиц. В конце концов, это маленький мир. «Давай же, Фаленел!» Она обиделась, увидев что я не возвращаю ее обратно. Но если она повредится или сломается в неизбежном крушении, это будет по королевски отстойно. Я действительно привык к ее компании, и не хочу терять ее так.
Очень быстро, до меня дошло, что поместив ее в рощу я могу носить ее постоянно, и когда я выйду из системы она тоже будет со мной, из-за этого я улыбнулся и тут же вернулся в режим паники. Использовав всю мою ману на Селесту, у меня не хватило на активацию Аспекта Бронированного Зверя. Я мог только переждать турбулентность и молиться, что ничего не сломается.
…
Забавный факт, я действительно никогда не был внутри капсулы во время крушения, даже внутри научно фантастических игр. Я думал весь процесс закончится через несколько секунд. Однако полет к земле был слишком долгий, и тут вид из окна стал красным на короткий миг а за этим турбулентность выросла до новых высот. Я начал волноваться что капсула может развалится до встречи с землей. Но, примерно через пять минут, турбулентность слегка уменьшилась.
Посмотрев в окно, я уже мог более ясно увидеть приближение земли. Красный туман уже полностью исчез, покачав головой я вернул Селесту обратно. Немедленно голографическая женщина вернулась к жизни, как только я почувствовал метал на руке. «А теперь слушай меня!» Она осуждающе подняла на меня руку. «Не надо меня просто отправлять в рощу при первых признаках опасности! Мы же партнеры, или нет?»
Я вздохнул, качая головой со смущенной ухмылкой. «Да, извини. Не хотел что бы ты повредилась при падении. И я реально ожидал крушение.» Я посмотрел наружу, а она проследив за мой взглядом поняла, что мы еще не сели.
Селеста выдохнула выпуская гнев. « Нуу… пока ты понимаешь, это хорошо. Но ты запихал меня в свою рощу! Это значит, что я могу посетить твой мир, да?» Она внезапно перевела на меня взгляд, ее прошлый гнев полностью исчез, заменяясь выражением надежды.
Я хохотнул, было бы у нее физическое тело я бы сейчас погладил ее по голове. «Да, да, не волнуйся. В следующий раз я возьму тебя с собой. Довольна?» После этого, она радостно кивнула и вернулась обратно в браслет. Я снова посмотрел в окно, земля уже была очень близко. Через несколько секунд мы выясним ситуацию на земле.
И действительно, через мгновенья прозвучал слабый стук и мы мягко опустились на землю. Я не знал кого рода двигатель используется в капсуле для предотвращения падения, или это какая-то магия, но неважно что это было, я был очень рад, что я остался целым. «Компьютер, у тебя есть какая-то информация об этой планете?»
Секундой позже, раздался механический голос. «Отрицательно. Планета не зарегистрирована в банке данных. Вывод, либо неизведанная планета или опасный источник.»
Мне не нравилось как это звучит. «Объясни что за опасный источник, и дай образец.»
«Планета, которая является чрезвычайно неприветливой или имеет особо опасные условия могут быть удалены из банка данных, чтобы предотвратить обнаружение. Образец, разумные миры, способные выкачивать жизнь из любого существа, на их земле.»
Теперь мне очень не нравится как это звучит. «Была ли найдена такая планета раньше…?»
«… Неизвестно. Если бы такая планета обнаружилась, то тут же удалилась из банка данных из-за источника опасности.» Теперь я чувствовал себя глупо, из-за очевидного вопроса.
«Ладно… следующий вопрос. Эта штука должна иметь сенсоры, так как она смогла найти эту планету. Воздух снаружи для моего вида пригоден? Также что за стандартный протокол спасения в таких ситуациях?» Оба были очень важными вопросами. Если я должен остаться в капсуле до прихода помощи, мне нужно знать об этом.
«Сканирование показывает, ваш вид способен выдержать атмосферу снаружи. Политика Альянса пытается провести спасательную операцию, в том случае если корабль уничтожен или захвачен враждебной фракцией, а спасательная капсула успешно достигла необитаемого мира. Выжившим настоятельно рекомендуется находиться рядом со спасательной капсулой до прихода помощи. В ситуации если это не осуществимо полагается изъять портативный маяк из капсулы для облегчения поиска. Если окажется невозможным отправить спасательные корабли, для спасения выживших будет задействован ритуал призыва на ближайшую обитаемую планету.»
Так, до тех пор пока я таскаю с собой маяк, я гарантированно в безопасности, в той или иной степени. Немного поразмышляв, я решил задать еще вопрос. «Будет ли работать маяк если я его положу в инвентарь?» Мне вообще не хотелось носится везде с этим маяком, попутно отбивая атаки монстров.
«Положительно. Спустя сорок восемь часов, если вас еще не спасли, будет инициирован ритуал призыва на ближайшую обитаемую планету. В этот момент, в этот же момент все выжившие будут перемещены, а также возможность сообщить местоположение спасательной команде.»
Если нужно, теоретически, я могу оставаться в капсуле настолько долго сколько смогу. Учитывая пищу в моей роще, и способность выйти из игры по зову природы, я смогу продержать больше чем два дня. И все же… я посмотрел на дверь капсулы. За дверью меня ожидали приключения! Худший из сценариев будет если, я умру и воскресну на Х-23, хотя тут и нет ничего страшного. «Компьютер, где маяк?»
Рядом с моим сиденьем открылся маленький отсек, содержащий маленький металлический предмет размером с ладонь. Забрав эту штуку в инвентарь, и отстегнул себя от сиденья. Затем, вытащил пистолет и лучевую саблю, с ними я пошел в сторону двери, которую компьютер уже начал открывать. «Селеста, отслеживай любые признаки движения, и сообща мне о любых угрозах для моего здоровья.»
Мгновенно, все мое тело под светилось желтым светом, тем что обычно использует Селеста. «...Очень смешно...» Она захохотала, а свет исчез, а дверь капсулы как раз открылась. Снаружи были огромные джунгли, а капсула находилась на маленькой полянке. Обернувшись, я впервые целиком увидел капсулу, и хорошенько ее рассмотрел. Она имела форму конуса и была довольно большой, где-то пять метров в диаметре и шесть метров в высоту. На боку было слово Ностромо, вероятно для определения корабля носителя.
Возвратив свое внимание к джунглям, я приготовился к нападению со стороны какой нибудь пушистой, чешуйчатой, мохнатой, слизкой или тощей угрозы. К моему большому разочарованию, никто не пришел. Даже Селеста была не способна увидеть поблизости животных. За исключением растений, здесь абсолютно не было абсолютно никаких признаков жизни. Не нравится мне это…
Я только лишь двинулся на дюйм назад в капсулу, когда внезапно земля задрожала, как при землетрясении. Оглядываясь на капсулу, я видел как земля под ним распадалась и трескалась, инстинкты подсказывают мне, что капсула наименее безопасное место для меня. Я очень быстро активировал Аспект Птицы выращивая крылья и взлетая в небо, как раз в этот момент я увидел зрелище, которое стоит забыть.
Под капсулой, земля вспучилась вверх, и из нее вылетели корни и лозы. Под поверхностью, жизнь растений кипела, будто они обладали собственным разумом, они схватили капсулу и затащили ее в гигантский зеленый круговорот, похожи на пасть, которая появилась под ней. Я наблюдал как растения разрывают металлические пластины на капсуле, разрушив ее за считанные секунду, а потом земля медленно закрылась.
«Селестаа...»
«Даа…?»
«Мне не нравится этот мир.»
Я услышал с моего запястье как мой ИИ сглотнул. «Если тебе станет от этого легче… я не думаю что мне здесь понравится.» Имя Фаленел Хьюллет Раса Полу-эльф (лесной) Титл Мстительное сердце Слава 0 Уровень 15 2% Класс Друид Подкласс Дикий Форматор Покровитель Малтфен Здоровье 150/150 Регенерация Здоровья 0.25 Мана 620/620 Регенерация Маны 0.72 Сила 12 Мудрость 70 Ловкость 20 Интеллект 62 Сноровка 20 Харизма 10 Живучесть 15 Удача 15 Не распределенные очки 0 Земля8% Огонь 8% Воздух 8% Вода 8% Молния 6% Свет 8% Тьма 7% Растения 7% Пустота 5% Удача 2%    



Глава 39. Зеленый Мир 


После наблюдения за буквальным поглощением моей спасательной капсулы, я невольно сглотнул. Мысленно я себя поблагодарил за то, что успел забрать маяк до того как выйти из нее, иначе мы бы остались в затруднительном положении. «Окей… давай просто надеяться что не каждое растение голодает… я не смогу летать на протяжении двух дней.»
Сказав это, я опустился ближе к земле, но не стал на нее становится. Взамен, я использовал Глаза Ауры и Осязание Маной сканируя ближайшие деревья, убеждаясь что они без обидны. Во всех прошлых моих играх, я могу честно сказать, мне никогда не приходилось боятся лесов из-за деревьев.
Полет улучшился до Базового!
Поскольку Осязание Маной коснулась их, несколько растений среагировали, выбрасывая ветки и лозы. Однако никто из остальных просканированных мной, не отреагировал. Поэтому, я просто отменил на атакующих меня растений свое Осязание Маной, и уклонился от веток и лоз. Насколько я понимаю, растения имеют два способа поиска «добычи». Первый, тот которым они нашли капсулу, должен быть одной из форм сейсмодатчика. Что-то большое и металлическое упавшее на землю, насторожило всех соседних больших злодеев и пригласило их на обед.
Можно сказать что большие злодеи, скрываются под землей, поэтому я точно не собираюсь ходить по траве. Вместо этого я решил продолжить сканировать деревья, пока не замечу их узор. Все деревья решившие меня атаковать, имели более сложную ауру чем «послушные» деревья. Хотя, не все послушные деревья имели одинаковую ауру, тем самым заставив меня думать что это ловушка.
По крайней мере это дало мне небольшую зацепку, и теперь я смогу просто просканировать такие же Глазами Ауры, без затрат маны. Приблизившись к простому дереву, я максимально аккуратно приземлился на него, а глазами я метался вокруг ожидая атаки. Спустя минуту ожидания, не было никаких признаков нападения, поэтому я вздохнул и начал работать. Это будет превосходно, если я просто проведу на этом дереве два дня, так как моя жажда к приключениям уже улетучилась.
После приземления я начал создавать Семя Растений. Не удивительно, ведь атмосферу планету пронизывает чрезвычайно плотное скопление маны растений, и даже плотная мана воздуха. Часть меня боялась что планета имеет свое собственное Осязание Маной, но в этом случае я бы уже очень давно был мертв. С такой плотностью маны, я сумел закончить конденсацию семени за два часа, после которой начал работу над Семенем Тьмы, на что уйдет намного больше.
У меня было искушение спустится на нижние ветки и сделать Семя Земли для полного комплекта, но обнаружил что мои ноги отказывались двигаться. Но перед глазами пробежала сцена с пожиранием капсулы, вот только заместо капсулы был я. Иногда, улучшенная память приносит больше бремени чем помощи. Вместо этого, я сел на ветку и решил попробовать что-то новое. « Селеста, покажи еще раз баланс сочетаний энергии, необходимой для зарядки оружия.»
«О чем ты думаешь Фаленел? У тебя даже и близко недостаточно маны для сжигания джунглей, если это то о чем ты думаешь...»
Смеясь, я покачал головой. «Нет, я просто хочу узнать соответствует ли эта комбинация другим возможным близостям.» Смесь маны огня и молнии была не так уж далеко от возможности считаться новой близостью, так же далеко как и разница между землей и магмой, или паром и льдом.
Селеста ненадолго задумалась, а потом улыбнулась и согласилась. «Да, по сути так и есть. Она известна как Родство с Плазмой, опыт в которой у тебя составляет один процент.»
Я улыбнулся, кивая в ответ ИИ. «Так и думал.» После длительного использования Техномагии на орудиях, я был способен сказать что они направляют небольшую порцию энергии от зарядки через магнитный поток. И единственная энергия, которая, я думаю, может контролироваться таким образом и иметь схожий эффект — это плазма.
«Ты сейчас будешь пробовать изучить Родство с Плазмой, не так ли?» Селеста спросила это с усталым выражением, от чего я засмеялся. К сожалению, этот смех оказался достаточно громким, чтобы растения заметили эти колебания воздуха, и направить лозы в мою сторону из ближайшего дерева. В отличии от первого, я не стал уклонятся, а использовал Манипуляцию Огнем чтобы сжечь лозы, создавая тонкую заслонку огня между нами, от чего лозы в страхе отскочили.
Вздохнув, я переместился на другое дерево, которое судя по Глазам Ауры было безопасным. «Ясно. Думаю это будет хорошая идея. Если я буду в нем хорошо, этого должно хватить для контроля и отклонения энергетического оружия.»
Подумав, Селеста кивнула. «В таком случае, так же рекомендую изучить Близость с Магнетизмом, Я не уверена, будет ли достаточно эффективным контроль от умения манипуляции плазмой, и если нет будет хорошо если есть подстраховка.»
Немного подумав, я пришел к выводу что она права. Увы, у меня не было никакого магнита для практики родства. Опять таки, ресурс плазмы есть только в моем оружии, а я не хотел иссушить их для получения родства. В конце концов, возможно мне понадобится отбиваться от чего нибудь на этой планете, где джунгли так и норовят меня сожрать. «Я могу поработать над этим после нашего спасения. До этого, нужно позаботится о другом.»
Селеста замолчала на секунд шесть, и ответила. «Ты думаешь возможно ли скопировать черты этих растений? Я думаю что враждебные деревья должны быть какой-то формой магического зверя или монстра. Твоя Природная Магия сможет их скопировать, верно?»
«Возможно...» Ярл говорил что можно превратить кровь в зелье, поэтому копирование качеств растений безусловно возможно. Вопрос заключается вот в чем, что я с этого получу? Броню из эластичной коры? Змеиная чешуя намного мощней. Возможно удасться изучить их форму сейсмодатчика или умение обнаруживать ману. До сих пор, ни одно из растений не проявило полезное умение для меня. «Следи за любыми растениями которые имеют полезные умения. А сейчас, я сфокусируюсь на тренировках.»
Вытащим посох зачарователя, полученный еще на Хэшоне, я решил слегка поэкспериментировать. Посох сам по себе не имеет магических свойств, а просто служит как держатель для самоцвета маны. А значит что он все еще, по большей части, состоит из измененного дерева. С помощью Манипуляции Растений, я создал ряд полых ячеек в дереве, и в каждую поместил по семени элемента.
Огонь, вода, ветер, свет, тьма, молния, пустота и растения. Восемь близостей, и восемь семян для работы с ними. Если бы у меня было Семя Земли, то был бы полные комплект. Каждый раз помещая семя в ячейку, я использовал Манипуляцию Растениями для их закрытия, скрывая их внутри древка посоха. Несмотря на то что они не видны, Глаза Ауры все еще отображали восемь разных источником маны, спрятанных в посохе.
Закончив с этим, я начал развивать мою Близость к Растениям, ну уж очень сильно я сомневался что когда нибудь смогу найти более подходящую обстановку для этого, более подходящую чем планету переполненную растениями, к тому же без животных. Занимаясь этим, я вскоре обнаружил дополнительный эффект. Из-за того что для развития требуется совпадения моей ауры с маной растений, это сделало меня полностью невидимым для местных существ. И нет, я обнаружил это не прогуливаясь и тыкая растения, или использованием Осязания Маны на них…
…
Я упал с дерева во время развития. Как же хорошо, что моя аура кажется была достаточно схожая, потому-что трава (да, даже трава имеет сложную ауру такую же как и выжидающие момента для атаки растения) ничего со мной не сделала. Если предположить, похоже эта планете где только друиды в состоянии выживать мирным путем, тогда как любой другой будет постоянно атаковаться растениями.
Конечно же, теперь я это знал и мог скрыть себя, всего лишь просто развивая Родство с Растениями, могу спокойно себе гулять где вздумается. Похоже растения обнаружившие меня пародией на сейсмодатчик также приняли мою ауру за растение, и не атаковали. Из-за отсутствия какого либо вида животных на планете, мне стало интересно как же растения себя прокармливают, но они возможно питались обильной маной растений в воздухе.
Естественно, я не стал вытаскивать Инь и Ян пока я здесь. Ни один из них не практиковал Близость к Растениям, поэтому не было даже и шанса на выживание. Время от времени, я сканировал встреченные растения, оценивая их ауру, и возможность использования их в алхимии. Настроив свою ауру на ману растений, не было больше никакого «недопонимания» с местными.
Я не настолько тупой чтобы запихивать в рощу плотоядные растения, но я нашел несколько мирных растений имеющих медицинские свойства. Первое, большое дерево с плодами в форме пятиконечной звезды. Однако, фрукты имели ауру идентичную сильнодействующему яду. Используя Манипуляцию Растениями, я сорвал один из фруктов и сохранил его в инвентарь. Когда создам вторую рощу, я посажу там это дерево. Не хочу что бы птички съели их по ошибке.
Следующая найденная трава на самом деле являлась сорняком (Пер. Привет тебе лунный скульптор :D), которая выглядела как кровавый сорняк. Тем не менее, медицинская ауры в них ощущалось разной, поэтому вероятно у них различное применение. Используя такой же трюк как и раньше, я сорвал не много сорняка и положил в инвентарь. Это продолжалось несколько часов, пока мой инвентарь полностью не забился. К этому моменту, Родство с Растениями резко возросло, от 7% к 9% за один присест, и я чувствую скоро достигнет 10%.
Если честно, мне уже нереально хочется спать, но я знал, если я усну мое развитие прервется и джунгли снова атакуют. Оглядев растения, я решил что все таки кое-что стоит с них получить, поэтому начал изучать ауру самого высокого дерева, какое только смог найти. А конкретно, я хочу изучить его листья, и как они питают энергией дерево.
Как я и подозревал, листья на дереве поглощали ману растений из воздуха, передавая ее в дерево как пищу. Это относится к мирным и враждебным деревьям, поэтому я скопировал с недавнего. Если враждебные деревья классифицируются как монстры, то будет труднее скопировать их версию способности.
Закрыв глаза я сфокусировался на копировании умения на себя. По некоторым причинам я был уверен что никто не сможет догадаться, и я конечно не хотел чтобы из моей головы выросли листья. Поэтому, взамен, я превратил перья на крыльях в листья, что дало мне очень интересный внешний вид из-за зеленых крыльев. В это же мгновение, я также получил новое удобное заклинание.
Открытой Новое Заклинание!
Аспект Пиявки Маны — Природная Магия — ★★
Скопировав умение впитывать ману и помещать ее в свое тело, вы получили мощный навык который будет подпитывать и поддерживать чисто маной.
Затраты Маны: 200
Затраты и ранг заклинания меня удивили, но затем я подумал насколько это будет мощно. Если я сменю поглощаемую ману, я смогу откачивать энергию из заклинаний, и использовать их для себя. Открыв окно статуса, я также увидел что регенерация маны умножилась на четыре, просто из-за листьев впитывающих обильную концентрацию маны растений в воздухе. К счастью, это также спасало меня от истощения, что было самым главным.
«Видишь? Я знала что они будут полезны, хоть в чем-то.» Самодовольно сказала Селеста из браслета.
«Да-да. Не переживай, я ценю это.» Я улыбнулся ей, и она радостно улыбнулась в ответ и исчезла. С этим я теперь смогу тренировать намного быстрее чем раньше, по крайней мере до прибытия помощи. И нет, пока вы не спросили, я не стану «случайно» терять маяк чтобы остаться здесь на подольше. Если я сделаю так, я никогда не смогу вернутся.
Этой ночью, легко достиг 10% в Близости к Растениям, которое позволило мне работать с ней на втором плане, пока я конденсировал Семя Земли. Я мог чувствовать как я все еще поглощаю ману и развиваюсь как обычно, как будто она стала моей второй натурой, это было также легко как дышать. Я мог сфокусироваться на ней чтобы улучшить эффект, но в остальном это был постоянный процесс.
Сконденсировав Семя Земли, я поместил его в посох к остальным, и вернул его обратно. Полностью позаботившись об этом, я провел остаток ночи в развитии Близостей к Земле и Тьме.



Глава 40. Один День из Жизни Дерева. 


Авторский уголок: Текущая звездная дата: 30/12/3015, День 35 Путешествия Фаленела, там где никогда не ступала нога человека. 
Уголок переводчика: Добавляем к Родству/Близости с элементами новое слово «узы». Когда нибудь я поменяю в прошлых главах нелепую «связь»!
Ночь прошла без каких либо особых ситуаций. Из-за того что растения здесь питались маной а не солнечными лучами, то и не было никаких признаков их спячки ночью. Хотя пожалуй, взамен я должен быть благодарен, что цикл дня и ночи так походит на привычный мне? В общем, во время ночного развития Близостей с Землей и Тьмой я достиг в обоих 9%, но уже к утру. Я чувствовал что еще немножечко и я прорвусь к 10% в Родстве с Землей.
Однако, у меня есть другие заботы. Сразу после восхода солнца, я увидел что-то, что не видел за весь день находясь здесь. Я видел движения за деревьями. Используя Кибер глаз, я попросил Селесту проиграть сцену снова с небольшим визуальным изменением. Я увидел ээ… голую зеленую женщину непринужденно гуляющую по джунглям. Пока вы не спросили, нет это не было пип — шоу. Селеста взяла смелость добавить черную полоску цензуры поверх важнейших частей.
Все же, теперь я знал что кто-то действительно здесь живет! Даже если эта личность возможно растение… что также плюс. Поднявшись, я просмотрел режим просмотра глаза, выбирая Рентген и Увеличение, чтобы снова найти это создание. Теперь я мог неясно видеть ее фигуру гуляющей в пятистах метров от меня. Спасибо что она все также непринужденно гуляла, поэтому я смогу догнать ее если полечу между деревьями.
Подумав, я все же взлетел в воздух, обнаружив что лиственные перья на удивление хороши, и направился в сторону медленно приближающийся женщины. Если оглянутся назад, то мне реально нужно было сначала подумать до того как действовать. Но, как мы могли заметить, это вообще не мой стиль, не так ли?
Менее чем за две минуты, я уже спускался перед женщиной, которая только заметила меня и издала испуганный визг. Она согнула колени принимая защитную позицию, закрывая руками голову когда я опустился рядом с ней. «Привет, не бойся? Я пришел с миром?» Я поднял мои руки вверх пока говорил, надеясь успокоить ее.
Когда нибудь я все таки должен был догадаться, что она не говорит на моем языке. То-есть, это не включенный в список мир, почему же живущие здесь существа должны говорить на языке лесных эльфов? Немного выждав, она подняла на меня взгляд, ее глаза были наполнены невыплаканными слезами. Или это просто вода, или и то и другое. Не заметив намерения атаковать, она медленно опустила руки.
Кто ты? Я услышал голос, прямо в моей голове, и сразу же ощутил прилив маны растений. Это был нежный, высокий голос, как у напуганной маленькой девочки. Чего ты хочешь?
Я моргнул, не понимая такого внезапного преодоления языкового барьера, и как она вообще говорит. Собрав немного маны растений, я послал ее к ней с желанием передать сообщение, Я Фаленел.
Открыто Новое Умение! 
Говорящий с Деревом — Близость к Растениям — ☆
Говорящий с Деревом — Близость к Растениям -
Отправляя сообщение через ману растений, вы способны контактировать с растениями и вещами на базе растений.
Таким же образом работает и Тайная магия, основанная на намерениях пользователя, и к счастью, это сработало поскольку ее реакция была позитивной. „Я Арианна. Ты не выглядишь знакомым… что ты за вид?“
Я оглядел себя, думая какой же это хороший вопрос. „Наверно ты можешь называть меня эльф? Я упал с неба вчера, и ты первая кого я встретил с… ну… ногами“
Внезапно, Селеста появилась на браслете, переводя взгляд то на меня то на Арианну, а потом хихикнула на мой ответ. «Что-то не так? Вы двое просто стоите и смотрите друг на друга...»
В удивлении я перевел на нее взгляд. «Ты не слышишь ее? Думаю это не получится передать и тебе, извини...» Хоть я и сказал так, здесь действительно ничего нельзя поделать, если она конечно не сможет перенять способ связи посредством маны растений.
«Оооу...» Она мило надулась, заставив меня улыбнутся. В то же время, Арианна разглядывала голографическую женщину с широко раскрыв желтые глаза.
„У тебя призрак на запястье.“ Сказала она, видимо не правильно понимая чем была Селеста.
„Что-то вроде того. Она хорошая, но она не может общаться как мы. Есть ли еще такие же люди как ты?“
Она немного подумала, и кивнула. „Я окружена моей семьей, сверху и снизу, днем и ночью“ Одним взмахом руки, она указала на деревья вокруг, на что я улыбнулся.
„А кто нибудь с ногами?“ Ноги были очень важное характеристикой, для меня. Это являлось основным различием между Арианной и остальными джунглями.
Женщина — растение, посмотрела вниз на ноги, подумала, и покачала головой. „Не в течении нескольких часов. Дриады не так часто встречаются, они заботятся о своих собственных семьях.“
Ооох, дриада. „Ахх, я понял… ну … можешь попросить свою семью не пытаться атаковать меня?“
Она наклонила голову в любопытстве, хоть и поддерживала магическую связь. Вероятно это благодаря крыльям впитывающим ману, но я не терял энергию от этого. „Почему они будут атаковать тебя?“
Я пытался подобрать правильные слова, чтобы она не испугалась ну и не захотела меня сожрать. Не уверен едят ли дриады людей как деревья, но все же… „Я ни из этого мира. Я упал с неба, в металлической капсуле, а затем открылась земля и проглотила ее. Меня не однократно атакавали с тех пор, пока я не научился имитировать ауру этого мира.“
„Охх… ты не родня — растений. Твоя так называемая «капсула», похоже приземлилась на дедушку. А что на счет остальных…“Она отвернулась, похоже общалась с другими деревьями. „Они думали что ты захватчик, пришедший уничтожить нас как и остальные до тебя.“
На это я покачал головой. „Нет, я просто ожидаю спасения. Завтра, в какое-то время, меня вытянут из этого мира и вернут в мой.“
Она задумалась не десяток секунд, а затем кивнула. „Я понимаю. Семья продолжить наблюдать за тобой, Фланел, чтобы убедиться что ты держишь свое слово.“
...Фланел? Мое имя не Фланел… Ох ладно… навряд ли мы еще когда нибудь встретимся. „Спасибо тебе. Никогда не бывает хорошо от мыслей, что все окружающие рассматривают тебя в роли ужина...“
Она слегка улыбнулась, и посмотрела на ближайшее фруктовой дерево. „Нет, это не так, правда?“
Хорошо, я это заслужил. Практически любой животное заслужило такое. „Все в порядке если я возьму некоторые растения здесь? Я друид, ты понимаешь… или ты наверно не знаешь этого слова…. Некоторые называют нас защитниками природы?“
Она удивленно на меня посмотрела, поглядев на деревья она снова повернулась ко мне. „Ты можешь взять что пожелаешь, но только у тех кто не имеет своей воли.“ Я согласился кивком с ее условием, не имя даже малейшего желания помещать разумные растения в мою рощу.
„Если возможно… не могла бы ты мне помочь? Я ищу растения с возможностью использовать их в создании медицины.“ Говоря такое, я сорвал стебель кровавой травы из рощи. „Это одно из таких растений, хоть его эффект и очень слаб.“ Ну, даже если я сказал так, я чувствовал что она оказалась намного сильнее чем те что были собраны на Хэшоне.
Снова немного подумав, она согласилась. „Я помогу. Я знаю качества каждого из семьи. Хотя я и не способна рассказать их эффект воздействия на твой вид, могу показать тебе те которые обладают исцеляющим фактором.“
Закончив говорить, она развернулась и ушла. Пока я шел за ней, решил посадить, наименее смертоносные растения, в мою рощу, которые заметно выросли пока я тренировался здесь. Когда я покину планету, мне нужно будет сфокусироваться на сборе достаточного количества маны пустоты для создания второй рощи.
«Куда мы идем?» Снова появившись из браслета, спросила Селеста.
Я ей улыбнулся. «Замечательная леди дриада поможет нам в сборе трав.»
Селеста снова надула губки. «Она тебе нравится только из-за наготы.»
«Это совершенно не так.» Я в повседневной манере парировал ее колкость. « Она мне нравится потому-что она голая, и не пытается нас сожрать.»
Селеста очень быстро хихикнула, и тут же вернула свою поддельную обиду. Спустя мгновенье раздумий, она вздохнула и покачала головой. «Ты можешь взять ее с нами, ты в курсе? Места в роще должно хватить для ее перевозки.»
Я горько улыбнулся, уже подумав об этом. «Что-то мне подсказывает, что она не будет рада такое идеи, покинуть ее «семью»...»
«Ага… возможно ты прав.» Селеста посмотрела на Арианну, она нежно сорвала весьма распространенный цветок с рядом стоящего дерева, передавая его мне.
„Она известна как роза убитая горем. Ее качество схоже с тем что ты мне показывал, хоть и немного сильнее.“
Я аккуратно взял цветок, и окутал его Осязанием Маны. В самом деле, медицинская часть ауры выглядела сильно похожей на кровавую траву, но более сложной. Не тратя и крохи времени, я переместил его в рощу, посадив рядом с кровавой травой. Хорошо, что мне удалось достигнуть 10% в Близости к Растениям, потому-что я не уверен смогут ли местные растения выжить, будучи внезапно пересаженными, в область без плотной концентрации маны растений. Скорее всего, они будут поглощать ее постоянно, так же как и птица при впитывании воздушной маны.
После всего этого, я убедился что продолжаю циркуляцию маны земли и тьмы, и в конечном итоге прорвался в Земляном Родстве к 10%. Так же как и Близостью к Растениям, она стала постоянно циркулировать на втором плане. Вместо того, чтобы увеличить скорость циркуляции темной маны, я добавил воздух на место земли. Теперь я развивал обе Близости с Воздухом и Тьмой. Для себя я определил, чтобы начать работу над новыми элементными узами, стоит как минимум развить основные семь до этого уровня.
Арианна провела меня по округе к другим нескольким травам, каждая из которых я поместил либо в инвентарь либо в рощу. Меня удивило, то что она дала мне одно ядовитой растение, из-за того что оно имело мощную медицинскую ауру, но лепестки содержали сильнодействующий яд. Согласно Арианне, оно будет хватать все что коснется лепестков, и удерживать пока яд не подействует. Затем, лепестки извлекают их жизненную силу и используют ее для создания пыльцы.
Однозначно, растение идет во «вторую рощу». Сказал я себе, предельно осторожно кладя их в инвентарь. После этого, Арианна провела еще по двум растениям, а потом сказала что я получил все «целебные растения» из ее семьи.
„Спасибо тебе большое, Арианна. Я попытаюсь это как нибудь компенсировать, но на самом деле я не знаю что ты предпочитаешь?“ Я улыбнулся голой зеленой леди, и сделал все возможное чтобы избежать приветствия от моего маленько солдата. Позвольте сказать, это невыносимо трудная задача.
Она мне мягко улыбнулась, качая головой. „В этом нет нужды. Мне приятно поговорить с кем-то новым, даже если на короткий период.“ Она скрытно осмотрелась вокруг, а затем отправила сообщение, больше похожим на шепот. „Моя семья обычно не особо хорошие собеседники.“
Смеясь я ухватился за живот, услышав это. И снова появилась Селеста. «Ох, да ладно? Это что так смешно?! Не бросай меня в таком положении, чувак!»
«Извини, извини. Ты ж знаешь ничего такого. Как насчет такого, как только нас спасут я позволю тебе увидеть мой мир, немножечко?» Я улыбнулся смотря вниз на Селесту, которая быстро усмирилась под влиянием подкупа.
«Окей… замечательно. Лучше бы тебе сдержать свое обещание!» Она фыркнула, и снова исчезла в металлическом браслете.
После этого, я решил попрощаться с Арианной, которая по видимому неохотно расставалась. Оно и понятно, как она и сказала, ей нравится поговорить с кем нибудь. Когда я предложил ей пойти со мной, она решительно отказалась, сказав что она не покинет свою семью. Только если я смогу взять всю ее семью. И естественно, моя роща даже и рядом не такая здоровая, чтобы вместить все растения считающимся ее семьей. Особенно «дедушка, который сожрал мою капсулу… Хотя, теперь я невольно представлял массивное голодное растение в виде старого старичка угрожающе махающего тростью и кричащего на людей, что ходят по его дворику.



Глава 41. Время Слизи 


Следующие несколько часов прошли буднично, и я даже достиг 10% в Узах с Тьмой! Однако, затем, я снова увидел движение между деревьями. Часть меня думала что это Арианна вернулась по какой-то причине, а другая часть была очень рада шансу снова увидеть голое тело зеленой леди. Конечно же, эта часть находилась в нижней части моего тела.
Но к сожалению, то что я увидел не было движениями прекрасной дриады, а рождение монстра. Используя Видение Рентгеном вместе с Увеличением и Глазами Ауры, я смог увидеть как несоизмеримо плотная масса маны растений сформировалась в упавшую на поверхность семя. Упав, семя загустело став круглым шариком, таким же как Семя Растений производимое мной. Вокруг зеленого шарика, мана начала конденсироваться в форму вязкой жидкости. И тогда я понял, что рожденный монстр не дриада, а основанный на растениях слизень.
С интересом, я наблюдал процесс до конца. Я никогда раньше не видел слизня, тем более увидеть как он формируется. Больше и больше жидкая мана вливалась вокруг ядра слизня, пока не увеличилась до метра в диаметре. В этот момент, казалось что оно остановилось, слизень сидел там и изредка его тело тряслось.
Мхах...если так принимает форму слизень, тогда друиды должно быть способны спрессовывать слои маны вокруг семени элемента. Я буду экспериментировать с этим позже. Если я смогу сам делать слизней, я могу изучить все их особые силы и добавить их в мой репертуар. Плюс, если я смогу их сделать лояльными ко мне, они станут отличными телохранителями моего реального тела. Я начал строить планы на слизней пока наблюдал за этим лениво сидящим в месте его появления. Из того что я мог видеть, оно не разумно, а было просто безмозглым монстром.
Пожав плечами, я встал и пошел в его сторону. Перемещаясь вокруг деревьев, который были между нами, как только я вошел в его поле зрения он начал двигаться. Хотя, я думаю, его движение, наверно, было направлено на мое поглощение. Трудно сказать, потому-что все что сделал этот пузырь так это медленно и с жадностью скользил ко мне. Ладно… если я планирую сделать из слизняка телохранителя, будем улучшать его.
Я мог уклонится от слизняка, просто медленной ходьбой, пока смотрел на него. К моему удивлению, оно имело кислотные качества. Любой лист или ветка, по которым он прошелся почти сразу растворились. Естественно, не хотелось себя подвергать такому. Вспоминая что я знаю о слизнях, их слабости в играх по традиции были магия и энергетическая атака, а также они были непроницаемы для физических атак.
К счастью, у меня имелись физические атаки, помимо пинков. И нет, я не хотел пинать по медленно крутящемся шарику кислоты. Однако, я сделаю, несколько тестов. Достав мой магический посох, я сфокусировался на установленных в нем семенах. Используя Семя Пустоты в фокусе, я сформировал магическое поле пустоты вокруг слизня. Мгновенно его тело растворилось, оставляя ядро, лежащее в луже липкой кислоты. Когда я убрал поле, слизень начал медленно себя восстанавливать, на этот процесс ушла целая минута.
Интересненько, так слизень состоит из чистой магии, буквально. Убрать это и он умрет. Затем я выстрелил шариком из маны растения в слизня, проверяя возможно просто вытолкнуть из него ядро. Тест… не сработал как планировалось. Вместо того чтобы попасть под контроль маной растений, он стал сильнее. Слизень немедленно увеличил радиус на 30 см, а скорость также увеличилась. Я сделал хуже.
Дальше, Огонь! Мой эксперимент продолжился, на этот раз я отправил тонкий ручеек огня в слизняка, который заметно задрожал при достижении атаки. Я наблюдал как слизень медленно уменьшается в размерах, сгорая от магической атаки. Затем я повторил тот же процесс воздухом и светом, и получил тот же результат. Как я закончил, он едва ли имел слой слизи, и не мог двигаться.
Я как раз собирался уничтожить его, и тут у меня возникла мысль какая же это хорошая возможность. Передо мной уже был побежденный слизняк, без возможности сопротивляться. Время для изучения! Был шанс что мои последующие эксперименты будут неудачны, поэтому нужно воспользоваться возможностью, пока можно. Была даже возможность, после изучения слизня, создать своего собственно, но позже.
Затем я опустился на колени перед слизнем, и отправил в него Осязание Маны, и тут же нахмурился, видя как он пытается поглотить это. Сразу же, я воздвиг барьер из маны света вокруг него, предотвращая его рост, во время работы. И если честно, слизь сейчас имея 14 см в диаметре, делал процесс обучения быстрым.
Как я и думал, ядро слизня было Семенем Растений, но выглядело более чистым по сравнению с моим. Наверно, это средне уровневое семя. Когда я спросил Селесту, она подтвердила мою теорию. Это также подсказало мне как усовершенствовать качество очистки на более высокий уровень.
Входящий звонок от Якоба.
В моей голове раздался слабый звон, и согласившись принять его появилось окно. «Привет мужик, как дела?»
«Хотел убедится, что ты в порядке. Нормально добрался до Крэйлора?»
«Не совсем так. Попали в блокаду пришельцев, и при крушении попал на голодную планету джунглей.» Пока я изучал более глубоко слизня, успевал отвечать.
«Голодную… планету джунглей? Ладно, неважно. Ты сказал блокада пришельцев? Я только что получил сообщение от другого друга, недавно отправившийся туда, и он сказал тоже самое. Похоже другая раса решила захватить эти территории… и у них это прекрасно получается.»
«Я бы сказал нет. Выглядят как монстры из фильмов ужаса. Все конечности тонкие и вытянутая куполообразная голова, длинный меч в виде хвоста, а их кровь кислота.» Я быстренько описал Якобу пришельца с которым бился на Ностромо, который похоже передавал кому-то еще эту информацию.
«Похоже их называют «Клакс». Я спросил их почему, хочешь знать что они сказали?» Был намек на удерживаемый смех в голосе, поэтому я сказал что да. «Они говорят только с помощью щелчков и тресков, а Кликс уже заняты другим видом.»
Я захохотал на это. Закончив изучение слизняка, я сжал световой барьер убирая последний слой, и полностью облегая ядро. Потом, я наклонился и взял ядро, кладя его в инвентарь. Никогда не знаешь, когда семя среднего класса может пригодиться. «Так, Клаксы тоже атаковали и других друзей?»
«Ага, из того что я слышал, они атакуют любой корабль приблизившийся на сто парсек к их границам. А Крэйлор на краю их пространства, между лесными эльфами и Клаксами, что означает что они утверждают, что эта планета их собственность.»
«Больше звучит на подготовку к войне, или что-то такое. Это был не совсем маленький флот, который я увидел с Ностромо.»
Он ненадолго замолчал. «Ты серьезно сел на космический корабль под названием Ностромо…?»
«Эхм… ага, и что?»
«Чувак… это тоже самое что назвать корабль Титаником. Ты реально не смотрел старые фильмы ужасов?»
«Они их перезаписали на голо-карту?» Я пожал плечами, встал и пошел к моему прошлому месту. Старые видеорегистраторы очень дорогие, а качество даже и близко не такое же хорошее как на видео голограмме.
«Я… не думаю, короче не в этом дело!» Он вздохнул, и похоже покачал головой, я то не видел. «В любом случае, они должны спасти тебя, в скором времени. У них уже целая куча людей в спасательных капсулах на разных планетах, после таких атак. Поэтому они только говорят о том чтобы сделать это сразу и со всеми.»
«Замечательно. Хотя, тут и не так уж плохо. Я смог договорится с деревьями не есть меня.» Я ухмыльнулся, понимая как это должно быть звучит.
«…. Уверен, что бы там ни было... Я сдаюсь.» Говоря он вздохнул, отключая связь. Я засмеялся, кладя посох вниз и рассматривая его.
Я пока не зачаровывал мое оружие, отчасти потому-что имелся шанс нападения монстров в реальности, и нужно будет взять их туда с собой. Однако, этот посох уже слишком сильно волшебный, для того чтобы запихать его в рощу. Поэтому нет никакой причины не зачаровывать его!
Прощупывая ауру посоха, я обнаружил что он хорошо совместим с улучшением прочности, увеличением мудрости или увеличением атаки. Из них, для единственно важным была мудрость. Посох не подразумевался для боя, по крайней мере не для физической битвы.
Немного сосредоточившись, я вспомнил нужные мне руны, и начал рисовать их в воздухе над посохом, вкладывая в них мое зачарование. Если мой навык был высоким, я бы напрямую дал ему специальный эффект, но прямо сейчас это максимум что я могу. Якоб возможно имеет достаточно высокий навык для этого, но он точно очень далеко чтобы мне помочь. Может если я позвоню ему, он по руководит мною во время процесса, но я предпочел бы не рисковать девятью семенами и самоцветом маны для эксперимента со звонком.
Хотя, из-за этого, я начал думать о то какие еще чары можно наложить на посох. Было одно которое будет действительно хорошим, это было умение для выстрела элементом огня из посоха, но можно ведь сконцентрироваться на других элементах, и будет другой эффект. Если это возможно, это будет очень классно, потому-что я смогу использовать любое семя встроенное в посох.
Другая мысль была о чарах с заклинанием барьера, защита всегда нужная и полезная штука. Однако, я пока не смогу сделать даже одну, так что я перевел внимание на другое. Особенно, я хотел попробовать скопировать некоторые черты слизня. «Селеста, мне нужно снова тебя убрать. Если я изменю мою кожу в кислоту, не хочу тебя растворить.»
Появилась голографическая женщина из браслета, готовясь уже поднять истерику, пока не услышала последнюю часть предложения. Потом, было громкое сглатывание слюны, и она кивнула. Я убрал ее в рощу, и закрыл глаза концентрируясь. То что я хотел, так это изменить мою кожу в похожую субстанцию слизняка, которой он был покрыт. Если я так сделаю, я возможно получу сопротивление к физическим атакам, а также прикосновение кислотой.
Ссссс….. «ААААААААРГГГХХ!!!!» Я издал леденящий кровь крик, когда мой эксперимент, к сожалению, сработал. Однако, я немедля отменил его и начал себя излечивать. Заметка… для себя… кислотная кожа обжигает еще и мышцы и вены!
В этот момент моя кожа превратились в слизняка, мое здоровье тут же резко упало, из-за того что кожа пыталась растворить мои внутренности. Если бы я потупил еще пару секунд, мне бы удалось случайно себя убить таким экспериментом. Я рухнул на землю, изо всех сил дыша, и неоднократно исцеляя себя. Чтобы преодолеть дикую боль и заставить двигаться свое тело, мне понадобилось десять минут, и еще десять минут чтобы она полностью исчезла.
После того как боль ушла, я призвал Селесту обратно на браслет. «Никогда… снова...» Я даже не хочу полностью превращаться в слизь, потому-что сама мысль об этом наполняла меня болью.
Селеста появилась на браслете, и посмотрела на меня с озабоченным выражением. «Что случилось…?»
«Кислотная кожа официально ужасная идея.»
Она поморщилась услышав это. «Ой...»
«Это преуменьшение тысячелетия...»
Не обращая внимание на окружающий мир, я сделал свою первую попытку в Руническом заклинании. Это было одно из самых базовых, и его функция заключалась в сигнализации по периметру. Все что я сделал было «прочный, поле, нарушитель, звук» — это набор рун, которые я разбросал вокруг себя. Маленькое потребление маны заставило дергаться мой глаз, когда я понял насколько мало маны нужно для Рунического заклинания. Если бы я не имел метод друидов в понимании мира, я возможно потратил бы куда больше сил на изучение сотни миллионов рун, чтобы освоить этот язык.
В любом случае, после установки сигнализации, я сфокусировался чисто на развитии. На моем текущем уровне мастерства, я могу сфокусироваться на всех моих 8% узах, а также на Близости с Молнией, которая имела только 6%. Этому я уделил все свое внимание, а с моими крыльями поглощающими окружающую ману растений, у меня было более чем достаточно скорости регенерации маны, для поддержания работы на этом уровне. Я не смогу поднять их до 10% до спасения, если разделять мое внимание на пять близостей, но это самый простой способ увеличить мою рощу, поскольку вечером я вышел из баланса маны.



Глава 42. Грядет буря. 


Развитие прошло довольно плавно, главным образом из-за нейтрального отношения растений ко мне. Моя тренировка показала только лишь малюсенькие улучшения, и то только в Узах Молний — достигшие 7% после первых пяти часов. Ни один из других элементов, практикуемых мной, не показали заметного улучшения. А Близость к Растениям, которую я тренировал только пассивно улучшилась до 11%, что мне очень удивило. В такой скорости виновато только обильная мана растений на планете, и такого роста уже не будет когда я покину планету.
Ладно, после нескольких часов развития, мне стало очень скучно и я захотел чутка поэкспериментировать. Особенно, я хочу понять будут ли мои крылья, если я их изменю, поглощать другие виды маны помимо растений. Как и в случае с младшим ортхом, я сфокусировался на одном листике моих крыльев. Изучив эту сторону, я естественно знал какая часть поглощает ману растений, поэтому я попытался изменить отдельную часть ауры на воздух.
К моему удивлению, похоже это изменение вызвало цепную реакцию по всей ауре, и каждый кусочек маны растений изменился на ману воздуха. Естественно, я сразу же подумал, что мои лиственные перья исчезнут, но посмотрев я увидел только небольшой разрез между перьями. Согласно Глазам Ауры, они были еще там, но были невидимы после изменения воздухом. Я сделал еще одно быстрое изменение, меняя обратно на ману растений, и листья вернулись.
В течении следующего часа, я экспериментировал с изменой листьев в каждый из имеющихся у меня элементов. Земля изменила листья в камень, с ними я потерял баланс из-за большого веса. Вода изменила мои крылья в большие капли, которые я сразу же вернул назад предотвращая падения этих капель. Огонь изменил листья в пламя, который немного жегся после того как все листья приняли вид этого элемента.
Из-за молний листья покрылись извивающимися линиями электричества, периодически издающие потрескивания, которые тянулись к земле под ними. Эти на самом деле приносили намного больше боли, потому-что от крыльев иногда приходили разряды. Свет и тьма превратили листья в стационарную массу света и тени соответственно. А в конце, очень интересной оказалась пустота, которая изменила крылья в черные перья, чем-то схожие на результат с тьмой. Однако, были крошечные пятнашки света на них, похоже это сверкающие звезды. Из любопытства, я расширил такой эффект на все крылья.
На самом деле это было похоже на вид звездного неба, который можно увидеть только в космосе. Хотя, было трудновато найти источник маны пустоты в атмосфере планеты, за исключением Семени Пустоты которая у меня была. После этого эксперимента, я сделал еще один. В этот раз, я изменил все мои листья в перья света, и начал активно поглощать ману света вокруг меня. До захода солнца оставалось все еще пару часов, иначе я бы изменил их на тьму.
Я видел колебания света вокруг меня, как только они начали собираться в мои крылья. Вместо того чтобы позволить себе поглотить ее самому как было с маной растений, я удерживал ману света в крыльях на протяжении двух — трех минут, до того как потерять контроль. Что привело к усилению сияния крыльев все ярче и ярче, пока я наконец не выпустил накопленное.
Не желая снова становиться врагом леса, я направил выпуск в небеса. Немедленно, толстый луч света возник на каждом крыле, выстреливший в выбранное направление, тем самым исчерпав весь запас сохраненной энергии.
Открыто Новое Умение!
Взрыв Элемента — Элементальные Близости - ★★★
Поглощая чистую ману определенного элемента и сохраняя его, не добавляя в циркулирующий поток в теле, вы сможете выпустить поток этого элемента на полную мощность.
Отлично… это будет эпической атакой, если у меня будет время для сбора маны, как сейчас… Я покачал головой, зная что подготовка к атаке в две — три секунды во время боя уже является надеждой на чудо, что уж говорить о двух — трех минутах. Может быть когда мои близости улучшатся, и я буду способен поглощать ману куда быстрее, то смогу это использовать в атаке во время боя.
Все же… какая мощная атака. Мне нужно будет собрать откуда нибудь три сотни маны, и она должна быть вся состоять из чистейшей маны света. Это значит что имей я 100% близость, а не мои 8%, то должно быть эквивалент моему потоку свету требует 3500 маны. Я запомню этот трюк на будущее, потому-что это может пригодиться.
«Что это было?» Внезапно заговорила Селеста, глядя в сторону куда ушел мой выстрел.
«Ах… полагаю ты можешь это назвать ультимативной атакой?» Я улыбнулся.
«Хах… Что-ж, это безусловно интересно. Но, но если здесь были еще какие-то существа, все еще враждебные к тебе… ты только что послал им приглашение.»
Она ухмыльнулась моему побледневшему лицу. Она права, Арианна заверила наше сотрудничество в ЭТОЙ части джунглей, но такой поток, могли увидеть или почувствовать в других.
Не думая, я изменил мои крылья обратно в листья, и взлетел в небо. В отдалении в четырех разных направлениях, я видел как тряслись деревья, некоторые перемещались в сторону а другие вперед. Когда я переключился на комбинацию Рентгена и Увеличения, я обнаружил массивный рой растений близко к поверхности земли.
Не время для посиделок! Я покачал головой и улетел, развитие Близости к Растениям снова мне помогло слиться с лесом. Между большими деревьями сверху и гигантскими корнями похожими на кальмара снизу, у меня не было и надежды на победу в такой битве. И еще меньше желания попытаться!
Мое тело продолжило лететь дальше и выше, потому-что чем дальше от земли, тем лучше. Я пока не видел летающих растений, и сомневаюсь что сейчас увижу такое…
РААААААА!!!
Ох блядь, что это за рев? Посмотрев в сторону звука, к счастью оно было за мной, я увидел что-то похожее на большой клубок лиан летящее по небу. Эта штука имело форму гигантской змеи, с двумя крыльями сделанными из дерева и листьев размах которых достигал 12 метров, каждое. Зубы выглядели как гигантские шипы, и оно также имело два перед ними, каждый из которых сделан из скрученных веток. Я больше не был так счастлив функции увеличения в моем глазу.
Но это не было самой худшей частью. Худшая часть… оно имело глаза. Единственное существо на этой планете, которое могло довольно ясно видеть глазами, не было рождено каким-либо образом из растений. В отличии ото всех монстров растений, этот дракон(потому-что это реально лучшее имя для этого, серьезно) летел прямо ко мне.
«Давай, давай, не становись удобрением для дракона!» Я летел как мог быстрее, и когда этого стало недостаточно, я скастовал(Прим. Переводчика: надеюсь все знают что это? Если не то каст — это создание заклинания для последующего его использования. Каст/Касту/Скастовал/Скастуй и т.п.)серию рун на себя, чтобы увеличить скорость полета еще сильнее. Даже со всем этим, я все еще едва ли достигал скорости голодного зверя. Я могу бороться с этим. Я почти наверняка проиграю, но у меня нету выбора. Желая опробовать умение, я убрал свой магический посох а взамен достал винтовку. «Селеста, нужна помощь в прицеливании!»
«Я займусь!» Тут же появилась, красная линия в моем виденье, исходящая из дула моей винтовки. Сделав быстрый разворот, я активировал мою функцию Записи на долю секунды во время выстрела. Поскольку я инстинктивно знал все что попало в мой обзор, я нажал на курок и немедленно выстрелил. 360 no scope, сука!(Прим. Переводчика. Кто играет в КС знает что это, кто не знает 360 — это поворот на эту сумму градусов, а NS — выстрел без прицеливания. Автор то в шутеры походу рубает ;D). Я мысленно оскалился, и вернулся к полету, отменяя Запись. Через мгновение, прозвучал резкий рев, и я повернул голову чтобы увидеть, что у дракона отсутствует кусок лица. Может еще пол дюжины выстрелов как эти, и я даже смогу его убить!
К сожалению, единственное оружие на которое я не стал тратить время для зарядки, была винтовка. В ней было достаточно энергии еще на два выстрела, а потом пустая батарея. А этот дракон не выглядит так будто он подождет пока я заряжу винтовку. Я в состоянии разрядить в него весь пистолет, но каждый раз разворачиваясь для выстрела дракон будет сокращать расстояние между нами. Сотня выстрелов… да меня быстрей сожрут.
Возможно я смогу сделать Взрыв Элемента, если я проживу нужное время для зарядки маны. Только один вопрос что за элемент? Поток маны растений похоже вылечит дракона, так же как слизня раньше. Единственное такое же плотное скопление маны в воздухе было маной света и воздуха. Я ни очень доверяю потому света а еще меньше воздуху. «Проклятье, только если...»
Я быстро осмотрелся вокруг, пока не увидел что-то похожее на темные облака слева от меня. Я немного сокращу дистанцию, но это мой единственный выбор. Обновив усиление скорости, я полетел в сторону небольших грозовых туч. Я просто должен быть благодарен, что это не настоящий дракон. Если бы было так, оно возможно бы имело атаку дыханием или магией, а не простая игра в догонялки.
«Быстрее, Фаленел быстрее!» Селеста заговорила из браслета, смотря мне за спину с озабоченным выражением. Если бы она действительно могла бы смотреть с помощью своей голограммы, я бы просто поднял запястье с ней, чтобы она сделала снимок. Конечно, это будет тратой маны, но я побудил ману воздуха подтолкнуть мои крылья заставляя махать ими дальше и сильнее, чем я выиграл немного дистанции.
Кстати, я должен был продумать наперед и понять насколько же это тупо, лететь в НАПРАВЛЕНИИ грозовых облаков НАМЕРИВАЯСЬ получить неоднократные удары молний. Но этот случай я переживу, затем я планирую ВЫСТРЕЛИТЬ, то-есть молнией, по этому долбанному ДРАКОНУ. Бросив быстрый взгляд назад, мне не понравилось насколько эти зубы были близки. Мне даже не потребовалось использовать функцию увеличения, чтобы увидеть как он зол.
Еще несколько минут до облаков… Продолжая лететь на пределе возможностей, я начал размышлять. «Селеста, могу я убрать тебя ненадолго? Не хочу чтобы ты поджарилась, если это не сработает, или что еще хуже, если сработает.»
«Ах хах, конечно...» Будучи между драконом и громовым штормом, она не слишком сильно стеснялась спрятаться в роще. Будь это возможным, я бы спрятался там с ней.
Это забрало большую часть моей маны, но плотная мана растений неуклонно возвращала ее обратно. Не только это, но я теперь почти приблизился к краю громовых облаков. С помощью Глаз Ауры, я увидел где находится самая плотная масса маны молний, и полетел туда. В это же время, я сменил элемент моих листьев на молнию, и сделал максимум усилий чтобы их а затем и меня снова не притянуло к земле. «Ну давай, большой уродливый шторм. Покажи мне кто твой босс!» Я прокричал в облака. Почему нет, абсолютно все здесь хочет разорвать меня на куски.
Спустя несколько мгновений, произошел первый удар молнии. Я уже почувствовал как его собрали мои крылья, перенасыщая их и проносясь через мое тело.
Проиграл спор с молнией.
-60 НР
Как только я получил разряд, я сразу же скастовал на себя Алхимическое Исцеление, подготавливаясь к следующему разряду. К моменту повторного каста, уже третья молния ударила меня, продолжая заряжать мои крылья. И теперь, искры летели из моего тела отовсюду, и это выглядело так будто я центр шторма. Однако, я просто продолжал кастовать Алхимическое Исцеление, снова и снова. Небольшое количество молний что позволяли мне поглощать их в топливо для заклинания, очень быстро менялись на другие сотни молний.
Наконец, я повернулся лицом к дракону, который уже был в секундах от поглощения моего лица(и остальную часть меня за тот же укус, если повезет). Полностью вытянув все четыре крыла, я почувствовал как начал терять высоту в этой новой позе. Если это сработает, я смогу восстановится за время падения, и если нет то просто перестану беспокоится и ждать спасения.
Восьмиклассник внутр мне просто не мог не прокричать, когда я выпустил одну массивную молнию. «Взрыв Молнии!» Я хочу отметить, что на данный момент мои Узы с Молнией на 7%, не могут дать мне 100% контроля над чистой молнией. Поэтому, я могу просто дать направление полета удара, и молиться богу что она полетит по прямой линии.
По большей части, молния действительно летела прямо. И где-то треть из нее отделилась и распространилась в разные направления. Однако, также и две/трети чистой молнии полетели к дракону. Забавный факт, молния имеет скорость треть от скорости света, где-то одна сотня миллионов метров в секунду. По моей оценке, дракон где-то менее чем в километре от меня, представим так… менее одного процента от одного процента секунды для уклонения от потока.
И еще один забавный факт, этот дракон не так быстр. Если бы был, я бы уже давно умер. После выстрела, я ненадолго ослеп, как раз тратя это время на возвращение крыльев в нормальное состояния, используя потоки ветра чтобы исправиться положение. Заметка для себя, в следующий раз когда ты собираешься выстрелить мега — потоком молний, НЕ СМОТРИ НА ЭТО! Прошло где-то несколько, очень долгих, минут прежде чем я смог сделать моими глазами. Сам факт того, что я еще живу после такого долгого периода времени, указывал на то что дракон побежден.
Когда я наконец-то смог видеть, я обнаружил себя в нескольких десятках метров от верхушек деревьев, и начал быстро изменять ауру крыльев на чтобы поглощать ману растений, и слиться с растениями путем развития Близости к Растениям. Впереди меня, я видел огромное количество поломанных и упавших деревьев, и дым идущий от передней части. У меня осталась едва ли щепотка здоровья, оставшаяся после повторных ударов молнии, но это того стоило, я убил дракона!
…
Погодите ка, почему я не получил уровень? Я ведь убил дракона, да? О боже, я очень надеюсь что не разгневал его. Подлетев поближе, я увидел массивное тело растеневидного летающего змея завернутый в лозы, а с помощью Глаз Ауры я видел что мана растений вводится в него. Ох, вы должно быть шутите… они исцеляют его?! Я посмотрел назад на сократившийся грозовой шторм, интересно смогу ли я получить еще один заряд взрыва. Я быстро решил что возможно не смогу, и в это раз взамен нужно использовать время чтобы стать деревом с листьями.
Почти победил Змея Природы. Почти, но все равно держи награду.
Вы получили уровень(х5)
Пространство инвентаря увеличено до 5х5
Удача увеличилась на 5
Дикая Удача улучшилась до Базового
Воу, пять уровней за раз, только от частичной победы… этот бог что имеет фетиш на цифру 5? Я развернулся и полетел прочь насколько можно быстрее, не желая быть где нибудь поблизости когда «Змея Природы» проснется. В это же время, я получил шанс просмотреть мою статистику и распределить очки, потому-что возможно они мне скоро понадобятся. Имя Фаленел Хьюллет Раса Полу-эльф (лесной) Титл Мстительное сердце Слава 0 Уровень 20 35% Класс Друид Под-класс Дикий Форматор Покровитель Малтфэн Здоровье 150/150 Регенерация Здоровья 0.25 Мана 770/770 Регенерация Маны 1.02 Сила 12 Мудрость 80 Ловкость 20 Интеллект 77 Сноровка 20 Харизма 10 Живучесть 15 Удача 20 Не распределенные очки: 0 Земля 10% Огонь 8% Воздух 8% Вода 8% Молния 8% Свет 8% Тьма 10% Растения 11% Пустота 5% Удача 2%     Навыки Манипуляция Маной — Новичок Уровень 4: 3% Природная Магия — Базовый Уровень 4: 20% Воздушная Магия — Начинающий Уровень 6: 41.5% Стрельба из Лука — Начинающий Уровень 3: 12.9% Владение Кинжалами — Начинающий Уровень 3: 14.1% Дикая Удача — Базовый Уровень 1: 0% Рисование — Базовый Уровень 6: 50% Травоведениие — Начинающий Уровень 9: 2% Сборщик — Начинающий Уровень 6: 6% Алхимия — Базовый Уровень 1: 0% Имитация Структуры Маны — Базовый Уровень 9: 11% Повар — Базовый Уровень 3: 52% Полет — Начинающий Уровень 6: 12.3% Глаза Ауры — Базовый Уровень 6: 0% Техномагия — Базовый Уровень 5: 19% Программирование— Средний Уровень 3: 10% Рунический Язык — Средний Уровень 1: 0% Зачарование — Начинающий Уровень 7: 8% Инженерия — Базовый Уровень 1: 18% Тех. Обслуживание — Базовый Уровень 3: 2% Уклонение — Начинающий Уровень 1: 19% Искусство Фехтования — Начинающий Уровень 2: 13% Меткость — Начинающий Уровень 7: 0% Энергетическое оружие — Начинающий Уровень 2: 42%



Глава 43. Первая Арка, Завершена! 


После моей отважной и героической битвы со злом в лице Змея Природы… ладно, я бегал как трусливый щенок во время сего боя, и смог только отбросить его дешевым выстрелом, которым почти себя испепелил, но все же. После моей ОТВАЖНОЙ и ГЕРОИЧЕСКОЙ битвой, я решил не оставаться поблизости и ожидать аплодисментов от зрителей, и как это модно рано ушел. Еще раз, я убедился что маскирую себя таким большим количеством маны растений, как же по друидски такая возможность избегать проблем с деревьями или другими монстрами.
Время от времени, я слышал рев издалека, который служил мне напоминанием насколько же злым я сделал врага на этой планете, поэтому я предпочитаю потратить оставшееся время нахождения на бег подальше от него. Но была и светлая сторона, заставляя себя поглотить так много молний за один раз, подбросил моей близости с ней дополнительный процент, поднимая ее до 8%! Но… я больше не брошусь в громовой шторм только для повышения родства.
После длительного полета, солнце окончательно село, а я решил приземлится на ближайшее деревце(на одно из тех что не съест меня, даже если я потеряю контроль над манной уснув). Прежде чем заниматься чем-нибудь еще, я решил сначала зарядить винтовку. Учитывая что тот бой мог закончится намного раньше, если бы я просто стрелял в него, пока он не умрет, поэтому я больше не откладывал зарядку дальнобойного оружия. Хотя, на процесс зарядки уйдет целая вечность, даже с моей улучшенной регенерацией маны.
Три часа, и всё мое оружие было заряжено. Посмотрев на пустующее запястье, я подумал что уже достаточно безопасное время и вернул Селесту, и тут же появился металлический браслет. Почти мгновенно, голограмма женщины появилась над устройством. «Это закончилось? Ты в порядке?» Она быстро заметила что мы все еще в лесу. «Тебе удалось спастись? Ты не убил его, да?»
«Да, да, что-то типа того, хотелось бы…» Я не торопился, смеясь я отвечал на ее вопросы. «К сожалению, я сконденсировал разряд молнии в его лицо, но этого не хватило чтобы умертвить его. Я свалил, пока деревья залечивали его. Готов поспорить, что он сейчас не очень мной доволен.» Как раз в эту секунду, прозвучал громкий рев вдалеке, но я полагаю он движется не в мою сторону, потому-что это звучало намного дальше чем в прошлый раз.
Селеста содрогнулась из-за рева, но затем облегченно вздохнула. Позже, она быстро перевела на меня взгляд. «Ты повысил свою силу, да? Твоя мана чувствуется куда мощнее чем раньше.»
Я легонько кивнул. «Пять уровней, максимум того что я получил за раз. Если предположить, то монстр должен быть минимум 50-го уровня, что собственно и объясняет почему ударившая в лицо гигантская молния не убила его.»
Селеста кивнула, но выглядела все еще обеспокоенно. «Но, сейчас мы в безопасности, да?»
Я ей улыбнулся. «Должно быть. Но, когда мы выберемся отсюда, я отключусь на неделю, клянусь.»
Она засмеялась. «Прекрасно, прекрасно, но не раньше чем ты покажешь мне свой мир!»
«Идет. Теперь давай немного посмотрим нужно ли сделать ремонт оружия.» Я вытащил три пушки из инвентаря, положив их на колени. «Будет замечательно если я смогу починить их немного и улучшить их эффективность. Как я недавно узнал, я не на том уровне чтобы полагаться исключительно на магию.» Пока я говорил, я начал работать с Техномагией, выискивая любые изъяны, которые мог найти в самом аппарате.
«Окей, я помогу чем смогу!» Голо женщина ободряюще сказала, и мы стали искать в ауре первого оружия, лучевой сабле. Теперь когда я понимал что за принцип лежал в основе оружия, стало намного легче найти недостатки. До этого, важно было просто найти неиспользуемые части, теперь я могу найти какие части не работают не должным образом.
Например, генератор магнитного поля выглядит так будто он может работать только на половину всей мощности, что увеличивает потребление энергии на обслуживание. Это также дает вероятность неудачи если энергии будет мало, и возможность взрыва плазмы снаружи, что может убить меня а также противника. К сожалению, у меня не было нужных запасных частей для ремонта, что привело к небольшим потерям. Если что-то треснет, я смогу это заварить. Но если будет коррозия, вероятно по этой причине и повредилось энерго ядро.
Если бы я мог использовать ману металла, возможно я бы смог отремонтировать это… добавим это в список дел. Покачав головой, я вздохнул. После этого, я занялся кодом устройства, имея помощь Селесты я удостоверился что там ничего не повреждено. Я думаю с кодом оружия все все будет в порядке, потому-что они все еще работают без катастрофических неудач, но всегда будет лучше для начала проверить.
Закончив с этим, я перешел к пистолету, и действительно нашел трещину в обшивке энергетического ядра. Хотя, это не вызывало постоянной утечки, из-за этого тратилось немного больше энергии после выстрела. Используя Техномагию, я разобрал пистолет на части, и каждый кусок парил передо мной в воздухе. Затем, я выдал из пальца высокоинтенсивное пламя, и запечатал трещину. Дав ему остыть, я собрал части воедино. У меня было искушение выстрелить, чтобы проверить насколько сильная разница, но была вероятность что это привлечет больше монстров.
И наконец, я добрался до винтовки. Неужели тут существует правило что чем больше пушка тем более она убогая? Здесь было пять разных трещин, которые нужно починить, в том числе и в магнитном катализаторе, и в обшивке энерго ядра. Кроме того, я заметил что магнитный катализатор имел поврежденные соединения, нужно их исправить позже, что не дает ему делать выстрелы на должной скорости. Может быть если бы эта штука работала как надо, я смог бы спустить с неба дракона за три выстрела. Я вздохнул, качая головой. После удаления трещин, я начал очень длительный процесс — удаление ржавчины… с цитрусовым фруктом. Сорвав три насыщенных фрукта из рощи, и используя Манипуляцию Растениями я вытащил их сок и разбрызгал на метал. Позволив этому немного впитаться, я изменил руку в округлую меховую лапу медведя и начал счищать ей металл. Пускай и не самое эффективное решение, но это слегка помогает.
Повторение этого процесса со всем моим оружием заняло больше времени чем хотелось бы, но к моменту когда я закончил солнце уже начало вставать. Ржавчина не удалилась полностью с оружия, но у меня уже начал заканчиваться насыщенный фрукт, а я не доверяю местным фруктам да и вообще растениям. Более вероятным исходом будет если меня при попытке сорвать с дерева фрукт само же дерево и сожрет.
Я решил что лучшим использованием моего времени будет развитие. У меня есть пять уз застрявших на 8%, а я хочу чтобы они все были на 10% до того как я начну тренировать новый элемент, который я так хочу. И до сих пор, новым элементом будет плазма, магнетизм и металл. Я уверен если еще немного подождать, то я найду куда большее элементов, которые я сильно захочу добавить в мой список.
Я безусловно могу развить отдельные элементы куда быстрее если сфокусироваться на одном или двух сразу, но я не спешил. Увеличив свой уровень до двадцатого, сейчас я больше переживал что мои навыки не соответствуют моему уровню. Я действительно не знал какие стандарты для силы, но я думаю что к уровню 20-ому у меня вероятно должно быть хотя-бы один боевой навык в ранге Новичка. Чисто технически, я могу использовать знания рун для создания заклинаний на этом уровне, но я же друид а не маг. Я хочу друидские штуки!
И с такими мыслями в голове, я провел следующие несколько часов за тренировкой, за которую даже жалкого процентика не поднялось ни в одном из элементов, хотя по ощущениям я был близок. Спустя еще несколько часов, я почувствовал новую энергию вокруг меня, что-то что я раньше ни разу не ощущал. Посмотрев в инвентарь, я обнаружил что маяк сигнализировал и вытащил его. Кажется что он излучает эту энергию в момент вибрации. «Похоже настало время уходить.»
«Ну наконец-то!» Заговорила Селеста с моего запястья. «Мы ждем уже целую вечность.»
Я ей улыбнулся и кивнул, пока энергия продолжила окружать меня. Спустя несколько вздохов, она начала конденсироваться в видимую пелену света, а ближайшие растения, обратили внимание на новую ману. Перед тем как свет полностью заблокировал мне обзор, я увидел как ветки и лианы тянулись ко мне. К счастью, кажется заклинания призыва окутало меня полностью и они не успели меня разорвать.
Моментом позже, окутанная вокруг меня пелена света очень быстро исчезла. И теперь я обнаружил себя сидящим внутри гигантского куполообразного здания, а сверху был гигантский рунический круг, под которым было несколько дюжин людей. Некоторые из них были всего лишь трупами, либо с разрезами или без конечностей, в то время как другие были полностью неповрежденными. Хотя, большая часть людей имели всего лишь некоторые ранения.
Вокруг круга стояли несколько человек в мантиях магов. Каждый из них держал гигантский самоцвет, похожий на тот что у меня в посохе( думаю наверно он содержит куда больше маны). Парочку потеряли сознание, но тут же были унесены персоналом, а другие просто отошли чтобы найти место где присесть. И напоследок, были и люди одетые в официальный униформы, большинством эльфы, что направлялись к групп спасенных людей. «Попрошу минутку внимания, каждого. Мы понимание что произошло на разных кораблях, на которых вы летели, и мы приносим свои извинения. У не было возможность узнать о намерении взяться за враждебные действия со стороны Клаксов.»
Был небольшое роптание от призванных людей, и только некоторые согласились делегатом. Очевидно, никто не будет рад если их внезапно атакуют, а на этого парня взвалили работу с общественностью. Теперь мы здесь в безопасности, наверно, поэтому я решил убрать мои растеневидные ангельские крылья. Почти сразу, я почувствовал последствия от двух дней без еды. Хотя мана и поддерживала меня, она не наполняла мой желудок.
«Теперь, я буду признателен если вы все воспользуетесь моментом и переговорите с офицерами, чтобы покончить с остальными вещами. Мы знаем о ситуации в общем, а любые предоставленные вами детали очень нам помогут.» Как он закончил говорить, он махнул рукой в сторону целой линии мужчин в такой же форме, которые в унисон сделали шаг вперед. Пожав плечами, я поднялся на ноги, помещая одну руку на живот, который уже требовал пищи. «Теперь, я уверен что все вы беспокоитесь, и мы возместим вам стоимость вашей поездки, так что вы можете получить пищу и отдохнуть, пока не будете готовы двигаться дальше.»
Входящий звонок от Дравина.
Отец? Почему не сообщением? Я пожал плечами и ответил на звонок, говоря как можно тише. «Да? Как дела, папаш?»
«Ты онлайн прямо сейчас?» Его голос звучал немного взволновано, что застало меня врасплох.
«Да, а что с того?»
«Ты должен выйти из игры и проверить новости, как можно скорее.» И снова, меня удивило его просьба. Часть меня хотела прямо сейчас выйти из игры, но другая желала упасть и уснуть прямо сейчас, и такое состояние не самое лучшее в этой ситуации.
«Сделаю как можно быстрее, спасибо.» Он сказал только это, видимо он не может это легко объяснить, так что бессмысленно спрашивать его.
Я быстренько дошел до одного из офицеров, кто кивнул мне и вывел меня из комнаты, в соседнюю где внутри стояли стол и два стула. А здесь, он задавал целую кучу разных вопросов, таких как кто я, на каком корабле я летел, пытаясь отследить и понять что случилось с кораблем. Я очень спешил выйти отсюда для того чтобы А) Чтобы наконец-то поесть Б) Выяснить что там случилось.
Конечно же, у меня было довольно хорошее представление о том что происходит, потому-что когда офицер сказал эту фразу, я замер на месте. «Берегите себя, и с Новым Годом.» Как только он сказал это, я немедленно вспомнил что это за день — это был день когда капсулы Семени будут выйдут в свет.
Сразу же мой голод показался мне второстепенным, я нашел скамейку и сел на нее, затем поместил Селесту в рощу и вышел из игры. Я чуть не отбросил крышку моего семени, когда вставал, быстро направившись к моему компьютеру при этом доставая браслет ИИ назад. Как только я сел на стул, перед моими глазами блеснуло синее окно, без задержек и необходимого времени на формирование, как было раньше в реальном мире.
Интеграция маны достигла 100%, добро пожаловать в Генезис нового мира.
В последующие дни и недели, монстры начнут появляться случайным образом. Представляется целесообразным применять меры для предотвращения появления монстров внутри ваших домов или коммерческих предприятий. Мы в Манифест Индастриз просим у вас прощения, если это является для вас неудобством. 
Быстрый поиск показал мне, что это сообщение появилось уже перед всем миром, независимо от того в игре они или нет. Похоже, это действительно сейчас начнется… 
Авторский Уголок: И на этой ноте, Первая Арка: Генезис завершена! Оставайтесь с нами завтра, чтобы начать вторую арку истории, в которой будет более сосредоточена на проблемах реального мира с которыми столкнутся люди из-за действий этой игры. Наслаждайтесь! 



Глава 44. Вторая Арка, Запуск! 


Подтвердив что сообщение пришло всем, я начал искать другие важные новости. И то что я нашел, разозлило меня. Оказалось, каждый в мире дом имеет минимум одну капсулу Семени, и больше в больших семьях. И нету никакого объяснения откуда они появились, они просто внезапно появились и установились в комнате, пока никто не смотрел.
Я потратил три чертовых месяца чтобы заработать денег на эту гребаную капсулу, а теперь выясняется, что каждый, сука каждый, получил ее бесплатно!? Тогда в чем смысл пред заказа? Ворча себе под нос, я продолжил читать новости. В них пока не было никаких отчетов или статей об появлении монстров, но я уверен это дело времени. Естественно, моя приоритетная цель — это защита моего дома от появления внутри монстров, и у меня только один вариант как это сделать( по крайней мере, он должен сработать).
Я настроился на Близость с Пустотой, и начал собирать мою ману чтобы начать процесс очистки Семени Пустоты. Из-за того что магия некорректно работает внутри поля пустоты, будет довольно большой шанс, что монстры не смогут нормально появится внутри такого поля. К сожалению, в Земной атмосфере вряд ли можно найти ману пустоты, поэтому мне придется полагаться только на то количество, что я сам смогу произвести. Это было первое семя, на которое ушло целых восемь часов, после них я начал работать над заклинанием энергетического поля с помощью рун.
Это не так уже и необычно для заклинания воздействующих на область, вмещать в себя зачарование, поэтому естественно я знал о таких рунах. А после того как я увидел тот гигантский рунический круг, что призвал меня из другого мира, у меня появилась идея как это воплотить. Простого написания рун недостаточно, мне также нужно запитать его маной чтобы активировать.
В моей комнате, я подошел к одной из деревянных стен и активировал Манипуляцию Растениями, и выгравировал круглую формацию из рунного узора. Когда я видел как Якоб рисует круг своим посохом, это натолкнуло меня на мысль, что такой способ помогает сдерживать внутри себя энергию от чар. А мне впрочем не хотелось сдерживать энергию внутри него, поэтому я убрал внешний круг.
Инструкция написания в рунах была очень проста, они будут вбирать в себя энергию из воздуха, а затем сопоставлять ее с сильнейшей энергией уже находившейся в формации. Сделав такое, из-за отсутствия ограничительного круга энергия естественно должна рассеиваться в воздух в новой форме. В качестве финального штриха, я сделал маленькое гнездо в центре рунического заклинания, и поместил туда Семя Пустоты, что по существу, гарантирует что мощнейшим типом маны внутри будет пустота.
Благодаря силе Манипуляции Пустоты, я могу подавлять эффекты вокруг меня, позволяя мане вернутся в естественной состояние. В противном случае, я бы очень забеспокоился о моем дыхании, потому — что вокруг не стало бы никакой маны воздуха. Тем не менее, это все еще самый безопасный метод защиты дома.
Зачарование улучшилось до Базового
 
Открыт Новый Под-Навык!
Заклинание Формации — Базовый Уровень 1
Опыт: 0%
Этот навык измерят ваше умение создавать написанные заклинания формации с длительным эффектом.
Текущие совместимые навыки:
Зачарование
Рунический Язык
 
Я был немного удивлен открытию навыка, да еще и сразу на Базовом уровне. Ладно, это не так уж важно. Во — первых, нужно посмотреть насколько далеко распространяется это заклинание. Выйдя из комнаты, я спустился вниз в зал, при этом сканируя ману Глазами Ауры. Заклинание активировалось почти мгновенно, а мана в воздухе уже изменилась на ману пустоты. Где-то в 3 метрах от моей комнаты, мана начинала возвращаться в нормальной состояние. Идем дальше и подготовим другое Семя Пустоты. В этот раз, у меня был богатый источник маны пустоты, поэтому не было такой проблемы с временем.
Закончив со вторым семенем, и установкой его в идентичный узор, настало время для сна. Подумав об этом, я пошел к себе в комнату, и тут же замер, вспомнил, моя комната сейчас как космический вакуум, она непригодна для дыхания если не использовать и постоянно поддерживать Манипуляцию Пустоты. Ворча, я решил лечь спать на диване, пока моя Близость к Пустоте не станет достаточно высокой для поддержания ее без постоянного внимания.
Так не привычно, спать в реальности спустя столько времени. Не то чтобы мой диван неудобный или что-то такое, я просто привык спать в игре. Хотя, сейчас мне интересно насколько она была игрой. Возможно ли что, игра была каким-то настоящим пространством и временем? И если так, какова причина? Определенно это не вторжение с целью уничтожения вида, потому — что любая раса с такими технологиями может очень легко стереть нашу планету из солнечной системы.
Потом еще одна тревожная вещь, осознание того что в игре есть люди. Очевидно, такое не должно быть возможным если это тот случай когда пришельцы переместили нас куда-то чтобы мы адаптировались к новой «галактической политике» включающей в себя магию. За исключением дурацких совпадений, в которых люди эволюционировали так же как и мы но в другом мире.
Выкинув эти мысли из головы, я погрузился в сон. Проснувшись, я съел насыщенный фрукт на завтрак, а затем начал развивать Родство с Пустотой. Если я смогу получить 10%, сон в моей кровати не станет больше такой проблемой. Я могу только беспомощно ворчать, все — таки, Близость к Пустоте самое низкое из моих близостей, поэтому на это уйдет несколько дней, если сфокусироваться только на ней.
Часть меня считала, что стоит вернутся в игру чтобы увеличить скорость тренировки, но мой дом все еще не защищен. Если гоблин или что-то еще появится в нем, они могут уничтожить тут все, пока я тренируюсь. По крайней мере пока я здесь, если монстр попытается появится, то я смогу рассеять ману или убить после появления. И конечно, после шестичасовой тренировки, я мог чувствоваться изменения в потоке маны. Открыв глаза, я поднялся и направился к изменению, и нашел поток маны, проходящий через зал на кухню. «Ох черт возьми, нет, я не позволю какому — то монстру дебоширить на моей кухне.»
Зайдя на кухню, я увидел спиральные потоки маны огня, воздуха, воды и земли в одном месте. «Что происходит?» Заговорила Селеста с запястья, что было ее первым участием с тех пор как я вернулся в реальный мир.
«Выглядит как формирование монстра.» Это было отличное время изучить и узнать больше о монстрах, может быть даже как создать собственного, но мой приоритет сейчас остановить это. Поэтому, я послал волну моей маны, контролируя различный элементы и рассеивая их, пока они не сформировались во что-то твердое. К счастью, участвующие типы маны не были мне неизвестны, которые я не мог контролировать. Опять же, чем более редок элемент, тем меньше вероятность его плотной концентрации необходимой для появления монстра.
«Так… это он?» Селеста спросила очень разочарованным голосом.
«Я думаю, да? Не похоже, что мана собирается. Но, это значит что монстры начали появляться.» Не успел я договорить, как получил предупреждение от моего ИИ, о входящем вызове. «Соединяй.»
На стене, я увидел голограмму куда более меньшего качества, по сравнению с сделанными Селестой, там был тот самый офицер, что звонил мне раньше. Как же его зовут? Фенек, Фингерс(Пальцы)… Фарадэй! Точно, Офицер Фарадэй. «Что я могу для вас сделать, офицер?»
Мужчина вздохнул. «Наверняка вы знаете о нынешней ситуации, если вы не просто вышли из игры.»
«Да, Семя было выпущено, и теперь монстры должны начать появляться. Я как раз только что развеял одного на моей кухне.»
На это офицер удивляясь поднял бровь. «Вы знаете что это был за вид монстра?»
«Нет, я остановил его появление, пока он не стал проблемой.»
Я клянусь, офицер чуть не подавился от таких слов. «В...вы можете остановить их появление? Как?»
Подумав об этом, я понял что тут нет ничего обычного или очевидного, поэтому приступим к объяснениям. «Монстры собирая плотную окружающую ману принимают форму. Мои классовые навыки позволяют вмешиваться в большинство обычных типов маны, поэтому я остановил его сбор, пока он не объединил их.»
Он на мгновение замолчал, и посмотрел в сторону. «Я поставлю вас ненадолго на удержание, хорошо?» Когда я кивнул, голограмма исчезла, и сразу же начала играть очень раздражительная музыка. «Отключи звук пока он не вернется, пожалуйста.» Я реально ненавижу предлагаемую музыку «на удержании».
До появления голограммы на стене кухне, прошло где — то пятнадцать минут. «Извините, должен был поговорить с начальством. Он нас сейчас слушает. Что вы можете рассказать нам о своем текущем классе?»
Я несколько раз моргнул, удивляясь, понятно куда он ведет. «Я друид, и наш специальный навык это взаимодействие с окружающей маной в мире. Для этого, мы должны потратить некоторое время на обучение нашей магии, чтобы должным образом соответствовать близостям к элементу маны, для его последующего контроля.»
После моего объяснения, прозвучал второй голос в разговоре. «Можете ли вы научить этому других? Если наши офицеры способны сделать такое, мы можем останавливать появление монстров вдоль наших маршрутов патрулирования.»
Я немного подумал, стоит ли мне или нет. «Вы должны сначала научиться управлять и чувствовать ману, что лучше всего сделать внутри Нео — Лайфа. Тренировка там также будет быстрее, так как время движется в пять раз быстрее. Если вы получите контроль и ощущение маны, тогда я смгу научить как развивать узы.»
После этого, была длительная пауза, похоже они обсуждают это. Я понимал куда они стремятся. Хоть воины и маги лучше оснащены для сражений с монстрами после их появления, способности друида могут удержать их от зарождения. Сейчас, если они будут в состоянии научится руническому языку, у них появиться куда больше шансов в борьбе. К сожалению, попросить кого-то изучить язык вмещающий в себя сотни миллионов символов, по сути нереальная задача.
«У нас нет столько времени, но мы будем вне службы практиковаться в игре. А сейчас, мы нуждаемся в более краткосрочном решении. Пока это не широко распространенно, но монстры случайным образом появляются по всему городу. Мы только подтвердили, очень маленьких, зеленых монстров — вероятно гоблины, или что-то такое, а также слизни. Мы можем справиться с гоблинами, но эти слизни практически не убиваемы нашим обычным оружием.»
Я кивнул, и объяснил. «Я встречался со слизнями в игре недавно. Они сильны против физических атак, но могут очень легко быть уничтожены энергетической атакой или магией. Пока они не огненные слизни, вы можете попробовать сжечь их.»
Мужчина вздохнул, а я почувствовал как он кивнул головой на заднем фоне. «Это немного поможет. Огнеметы лучше чем ничего, и если энергия работает мы можем использовать электродубинки. Все же, это будет тяжелая работа.»
Они разговаривали между собой, еще минут пять — шесть, пока не переключились снова на меня. «Я не стану ходить вокруг да около. Мы нуждаемся в ком-то способным сражаться с появившимися монстрами, а в настоящее время полиция пока не способна на такое. Вам нужна работа?»
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Я обдумывал предложение несколько минут. «Конечно. Мне нужен небольшой доход, а эта работа подходит идеально.»
Офицер вздрогнул, когда я сказал про деньги, но мне реально нужен какой нибудь доход, и в конце — концов они предложил эту работу. Другой голос, похоже понял. Я не удивлюсь если они расследуют кто я и узнают мою финансовую ситуацию. «Идет. Но, вы нам понадобитесь когда возникнет ситуация, мы вас не вызовем пока наши собственные сотрудники могут сами справиться с проблемами.»
Понятно. Монстры могут появится в середине ночи, так же легко как и в течении дня, поэтому я не мог спросить о конкретных часах. Это также значит что я не смогу с легкостью вернутся в игру, из-за того что могу понадобиться в любое время. «Хорошо. Я так понимаю вы позвоните мне когда появится больше слизней, или другие сложные монстры?»
Снова, заговорил закадровый голос. «Верно. И уже есть несколько о которых вы можете позаботиться прямо сейчас. Мы смогли загнать немного слизней в торговый центр на 6-ой улице, но мы не смогли их убить. Направьтесь туда и позаботьтесь о ситуации.»
И на этом, соединение оборвалось, оставив моргающего меня рядом с местом где недавно была голограмма. «Что ж, он был довольно груб.» Заговорила Селеста, на что я криво улыбнулся.
«Ага, но это плохая ситуация. Ты должна помнить, не появляйся при других людях. Они могут захотеть взять тебя на изучения, а мы же этого не хотим.» После этого, ее цифровое лицо побледнело, и она кивнула. «Ты можешь говорить со мной через Кибер глаз, а я отвечу когда смогу. Теперь… давай изобразим дракона.»
Услышав меня, Селеста широко улыбнулась, пока я шел к парадному входу. Хотя, у меня не было моего адаптивного доспеха с собой, о котором я даже и не думал пока не трансформировался. Как и при превращении в волка мое тело сгорбилось, покрылось зеленой чешуей, а на спине были большие крылья летучей мыши. Я чувствовал высовывались различные шипы из меня, вдоль моей спины и нового хвоста… и как моя одежда была разорвана в клочья, во время этого процесса. Что ж… полагаю я не буду перевоплощаться обратно, пока не вернусь.
Быстро взмахнув крыльями, я настроился на новый способ полета и неуклюже поднялся в небо. На то чтобы лететь в нужном мне направлении ушло несколько мгновений, а моя практика с крыльями неразлучников окупилась. Как только, моя мана начала восстанавливаться, я также добавил в ауру, изученную у младшего ортха, часть позволяющая мне выдыхать элементальную магию. На данный момент, я привязал дыхание к элементу Пустоты, это нанесет наименьший урон окружению.
Открыто Новое Заклинание!
Аспект Магического Дыхания — Природная Магия - ★☆
Изучая ауру существа с дыханием в виде магического оружия, вы обнаружили и повторили секрет реализации элементов в вашем дыхании.
Затраты маны: 500
Я был удивлен внезапному системному сообщению, но смог скорректировать полет, прежде чем покувыркаться на земле. С небольшим напрягом, я повернул свое тело и полетел в сторону торгового центра, находившийся в нескольких милях от моего дома. Для того чтобы добраться до большого квадратного здания ушло минут пять, было отчетливо видна полицейская блокада вокруг торгового центра. Каждый из двух входов, были окружены очень быстро возведенными бетонными баррикадами.
Приземлившись перед главным входом, некоторые из офицеров посмотрели на меня с тревогой в глазах вытаскивая оружие. Я на вашей стороне, идиоты! Подумал я, а Селеста уже рассчитала траекторию, и я уклонился в сторону дабы избежать град пуль, одновременно прокладывая путь в центр, врезавшись в дверь. Теперь, будучи внутри, я мог определить, что здесь более чем «просто несколько» слизней.
Везде куда я смотрел, слизни устилали собой пол. Они могли себя дублировать после прибытия, но их было все же слишком много. По моим измерениям здесь по меньшей мере сотня слизней, такого же размера как и тот что был в джунглях. Что ж, в тот раз было очень легко иметь с ним дело, к сожалению, так давайте просто покончим с этим.
Глубоко вздохнув, я вложил ману в магию из маленькой сферы пустоты в моей ауре, в мой рот, готовясь выпустить на волю мою новую атаку. Однако, то что я выпустил было не дыханием магии аннулирования, как я ожидал. Вместо этого, это ощущалось как интенсивная всасывающая сила, добавленная к моему дыханию.
После создания магии, все слизни передо мной начали трястись, а их тела заскользили ко мне, причем намного быстрей чем их натуральная скорость передвижения. Тем не менее, стулья и другие незакрепленные предметы не показывали никакой реакции. С помощью Глаз Ауры, я мог увидеть что только мана стремилась ко мне, поэтому похоже только создания из маны, такие как монстры, будут затронуты таким образом.Удерживая дыхание в одной точке, спустя мгновения первый слизень уже был поднят в воздух, примерно в 1.5 метра передо мной, а я начал беспокоится, что могу проглотить кислоту.
Надеюсь что я ошибся, и я имею ввиду, что по — настоящему надеюсь, я позволил слизню закончить его полет и наблюдал как он был втянут в мой рот. Я морально приготовился к внутреннему огню, которого не последовало. Взамен, было что-то похожее на прилив маны внутри меня, после того как слизь за слизью залетали в мой рот. Как только я наконец-то закончил выдыхание(втягивание?) маной пустоты, я посмотрел на то, что же все таки случилось. Я быстро обнаружил два эффекта от этого дыхательного оружия. Первый из них полностью восполнил мой запас маны, а второй был куда более интересный.
Проверив мою рощу, я увидел что она увеличилась на целых четыре метра в радиусе, достигая в общей сложности 15 — и метров. Хоть только и треть этой цифры приходилась на поверхность, это был все еще массивный прирост, тем более за один раз. Печально, но мои узы не улучшились от этого, но я рад и этому. Повернувшись к другой группе слизней, я реализовал еще одно дыхательной оружие пустоты. В этот раз, я полностью осознал как это было — как будто мой рот превратился в черную дыру для магии, втягивая слизней всех цветов. Зеленые и желтые, черные и белые, даже несколько красных. В итоге, они все закончили как топливо для моей рощи.
Процесс повторился еще несколько раз, пока я не закончил со всеми слизнями в непосредственной близости. Быстренько пробежавшись по центру, я обнаружил еще немного отставших, и быстро позаботился о них. Более интересным был факт того, что слизни появились в магазинах одежды. Нуу, я называю их слизнями… но, их тело было сделано из каких-то липких ниток, по моему. Пока я их буду называть тряпочные слизни. Этим я никаких улучшений для рощи не получил, но закончив очистку центра, я получил еще шесть метров в радиусе.
Пока я здесь, я решил помочь себе с одеждой. Так «случилось», что камера безопасности сломалось пока маленький дракон прогуливался по магазину, собирая одежду, и заходя в раздевалку. После того как я ушел, я убедился что «починил» ее, так любезно с моей стороны, не правда ли?
Когда я вышел из центра, я выпустил легкую отрыжку, и почувствовал будто я очень сытно поел. Офицеры с другой стороны баррикады пялились на меня, немногие направили на меня оружие. «Назови себя!» Один из них крикнул, а я вздохнул.
«Я Джон Хьюллет, ваш босс прислал меня для очистки. Вы можете спросить у него, если хотите.»
Офицер моргнул в непонимании, но по привычке достал радио для проверки. Спустя немного времени, он поднял на меня взгляд. «А как насчет другого монстра, который только что прилетел туда? Ты позаботился он нем тоже?»
И снова, снова я вздыхаю. «Это был я. Я спешил сюда, поэтому решил полететь. Спросите у Офицера Фарадэй, он видел мои изменения раньше. У меня чистая одежда, поэтому я не хочу ее портить трансформацией.»
Опять, они проверили информацию у штаб — квартиры, а затем офицер опустил оружие и отдал сигнал другим сделать тоже самое. «Что ж, тогда спасибо за помощь. Я так понимаю ты покончил со всеми?»
«Ну, я не смог проверить вентиляцию, но я покончил со всеми что смог найти.» Я кивнул, хотя на самом деле я проверил, если ли слизни в вентиляции. Я просто не хотел копаться в них. А также, неужели я один должен делать всю работу? Ведь это же простая помощь?
Развернувшись, я пошел в сторону дома. Я думал полететь, но я только что получил эти шмотки. Не хочу уничтожить другой набор так быстро. По дороге, я заметил немного людей уже измененных игрой за последние полтора дня. Хоть я и ожидал что никто больше не выберет не — гуманоидную расу, из-за того что прошлая ситуация стала публично известной, я все же увидел нескольких. Например, почти сразу после выхода из центра, я увидел женщину скользившую своим змеиным хвостом по тротуару. Было много эльфов, особенно среди женщин, и парочку орков.
Самый странный из увиденных, по дороге домой, принадлежал к шарообразно-головой расе, такой же как и клерк из зоомагазина с Хэшона. Я могу понять людей выбравших эльфов, потому — что они хотят выглядеть младше, или даже наг, потому — что у них привлекательная верхняя часть тела, но почему кто либо выбирает ЭТО, особенно когда ты знаешь что твой выбор станет реальным?
Неожиданно появилось сообщение в моем Кибер глазу, от Селесты. Твой мир имеет так много различных видов, Фаленел. Как будто мы вернулись на Х-23.
Я суховато улыбнулся, качая головой. «Пока мы здесь, зови меня Джон. И мы все здесь люди. Это новая вещь, которую ты бы не увидела еще пару дней назад.»
Вау… и конечно, Джон. У тебя здесь другое имя?
«Ага, я выбрал имя Фаленел по желанию, а потом просто не смог изменить. Здесь, я просто Джон Хьюллет.» Общение с Селестой не имело никаких проблем, потому — что здешние люди куда более интересно и странно выглядят , с шарообразной — головой или женщиной змеей, по сравнению с простым эльфом говорящим в гарнитуру.
Вау… никогда не думала что смогу увидеть столько рас живущих вместе, даже если все они люди. А ты серьезно будешь ходить вокруг и охотиться на монстров для этих людей? Похоже они совершенно не ценят этого.
«Они местные правоохранительные органы, поэтому они видят меня как своего рода — наемник, что на самом деле не так. И есть некоторые преимущества, по мимо денег.»
Появилась целая линия вопросов в моем Кибер глазе, что меня очень рассмешило. «Я проверил мою рощу, и она хорошо так расширилась после вытягивания мани из монстров. Если я продолжу, не уйдет много времени на создание довольно крупной рощи.»
Ахх… Но, по большему счету из-за денег?
«Естессно. В конце — концов, я должен быть в состоянии оплачивать счета. А когда копы научаться справляться сами, я могу вернутся в игру и начать работу над заклинанием которое навсегда тебя перенесет.»
Я чувствовал ее волнение, даже браслет слегка вибрировал. Уаа! Надеюсь на это не уйдет много времени.
«И я. Но, пока у меня есть свободное время, нужно по практиковать свои узы. Я должен поднять все до 10% в течении недели, если мне действительно повезет.»
Завернув за угол, я уже видел свой дом. Я мог ощутить нарушение потока маны, стремившийся в мой двор. Пробежавшись, я успел, мана только начала конденсироваться, и землю коснулись две парнокопытные лапы. Этот выглядел куда больше и более мощнее чем монстры, которые появлялись раньше, но я просто поморщился, активировал Аспект Магического Дыхания и снова отправил дыхание пустоты в направлении сбора маны.
Точно так же как и со слизнями, парнокопытное(и мана пытавшаяся, построить оставшуюся часть монстра) полетело в мой рот, исчезая в бесконечной пустоте. «Мне очень — очень нравится это заклинание.»
После сказанного, я услышал хохот из браслета, а сам направился в дом. Расслабившись и откинув спину на диване, я достал насыщенный фрукт чтобы поесть, одновременно начиная процесс развития Уз с Пустотой. Я был полон решимости получить 10%, так чтобы я смог снова поспать в своей комфортной кроватке. 



Глава 46. Не все изменения хороши 


Остаток дня прошел без каких либо особых инцидентов. ИИ дома предупредил меня, что был сделан вклад на мой счет, чем я был несказанно рад. С этим, я смогу оплачивать счета еще очень долго, как минимум. Однако, еще одного звонка от полиции сегодня не поступало. Либо не было появления слизней, или они смогли сами позаботиться обо всех появлениях.
Вместо того чтобы скрупулезно тренировать Близость к Пустоте, я остановился поздней ночью после достижения 8%, и решил проверить есть ли другие игровые системы появившиеся в реальном мире. Первое, инвентарь. Я был удивлен, он был такого же размера как и в игре, но увы был девственно пуст. Это только лишь снова подтвердило, что единственный путь передачи предметов является роща. Дальше, мой список друзей.
Открыв его, я увидел идентичные с игрой имена. Якоб, Шэрон, Дравин и Мэрион. В отличии от Шэрон, они все имели приписку рядом с именем «Недоступен». Значит ли это что они в игре? Это не будет странным, если реальный мир не может подключится к игровому чату. А с другой стороны, это будет крайне странно если сможет, учитывая разницу в течении времени.
Пока что, я решил не звонить Шэрон. Может быть потом, но сейчас мне нужно поговорить с Якобом. Будем надеяться, что мы не будем слишком долго чатится, я просто хотел небольшое объяснение. «Компьютер, может ли ты подсоединиться к моему листу контактов в Нео — Лайфе?»
«Положительно.» Ответил механический голос.
«Отлично, пожалуйста сделай, и отправь сообщение Якобу, что мне нужно переговорить с ним, если он конечно сможет выйти из игры на пару минут.» Если понадобиться, я могу временно отменить заклинание формации в комнате и зайти в игру. Это будет просто вопросом замена Семени Пустоты на Семя Воздуха. Подумав немного, на самом деле, если я даже вытащу Семя Пустоты из формации, он будет по прежнему нормально работать, так как он был активирован. Я могу создать больше по всему дому и просто активировать их с помощью одинаковых семян.
Об этом стоит задумать после достижения 10% в Близости с Пустотой. Я мысленно вздохнул качая головой в ожидании ответа. Не прошло много времени и я его получил. « Что случилось, чувак?» Я услышал голоса Якоба из голо — звонка, и мог догадаться что он вышел из игры.
«Мне немного неудобно возвращаться в игру сейчас, а мне нужно переговорить с тобой. Ты достиг Базового уровня в Зачаровании, верно?» Это и есть причина звонка. Хоть это и не будет нормальным уроком, я по крайней мере смогу получить базовые объяснения от него, и начать наложение специальных чар на предметы.
«Хмм? Ага, не так давно. Дай угадаю, ты его тоже выбрал, а сейчас нужен совет со вторым этапом зачарования предметов?»
«Примерно. Если бы ты знал, что происходит здесь вне игры, ты бы понял почему у меня нет времени на поиск учителя.»
Я услышал вздох от собеседника. «Ага, я слышал об этом парочку дней назад. Ладно, весь фокус не так уж и сложен. По существу, ты просто должен создать заклинание эффекта, и соединить его с аурой предмета и с руной, что будет активировать его.»
«Не думаю, что ты знаешь какая руна…?»
На этот раз он немного посмеялся. «Все зависит от назначения чар. Обычно, это простая руна «переключатель(триггер)», если конечно ты не хочешь постоянно активную способность, или активацию только в определенных состояниях, то в таком случае нужно будет подойти к вопросу творчески. Сложная часть заключается в нахождении места для добавления заклинания в ауры, без ее последующего разрушения. Если эффект активируется руной триггером, то можешь разместить ее так, чтобы внешние края соприкасались. Однако, если это более сложный эффект, ты должен найти где — нибудь место, для их корректной интеграции.»
Обдумывая сказанной, я кивнул. «А нужны ли семена элементов?»
«Хмм? Ах, в принципе это позволит зачарователю подготовить заклинание, если он не может сделать это сам. Ну например, у меня нет умения для создания заклинания качественной воды. Они также используются как топливо для сплавления рунического элементального заклинания с предметом.»
«Хорошо, спасибо. Я попробую.» Закончи с этим, мы попрощались с друг другом, и я снова лег на диван чтобы отдохнуть. Я начал размышлять, чего мне хочется от чар. В игре, очевидно я хочу зачаровать мое оружие, может быть броню. Но, у меня пока нету никакого снаряжения в реальном мире, и мне не известен процесс создания, который позволил бы мне что нибудь сделать.
Если бы у меня было Родство с Металлом, я бы смог сделать для себя простенький меч. Добавим туда Близость к Плазме и Магнетизму, и я уже могу сконструировать базовую лучевую саблю, в качестве имитации игровой. Хотя, прямо сейчас, мне нужно что-то более базовое.
Позволив себе немного вздремнуть, после которого я перекусил. Убедился, что Глаза Ауры постоянно включены. Несмотря на все, я не хочу рисковать появлением монстров. Закончив трапезу из простой яичницы с беконом, я отправил свое сознание в свою рощу, оглядываясь вокруг. Площадь пустоты в роще, сейчас превышала в несколько раз площадь самой рощи. Скорее всего, пространство пустоты, требует чрезвычайно мало маны, для поддержания по сравнению с другими элементами.
Оторвав кусок от моей рощи, я собрал его и отправил в территорию пустоты, окружая ее небольшим количеством маны воздуха, делая крошечную, отдельную рощу. На ней я посадил тот самый ядовитый фрукт, полученный с планеты джунглей, в будущем буду собирать с него лекарственный сок. Вернув внимание на основную рощу, я сгладил участки рощи откуда были вырваны куски, а затем отрезал ветку от дерева насыщенного фрукта. И наконец, я извлек эту ветку из рощи.
Используя Манипуляцию Растениями, я деформировал ветку в простенький посох, и начал его зачаровывать. Единственным заклинанием наложенным на него будет поле пустоты. Как говорил Якоб, я создал эффект заклинания передо мной, а затем внедрял его в ауру посоха пока два края слегка не коснулись друг друга. Последний штрих, я «склеил» два ауры вместе с руной «триггером». Немедленно аура чар потускнела, устройство то в выключенном состоянии.
Если это так, мне даже больше не понадобятся семена для создания собственных чар… Я вздохнул, понимая что такой эффект не будет чем-то важным для кого-то кто уже способен использовать такой вид магии. Как раз в этот момент, поступил еще один звонок полиции. Офицер Фарадэй, при таких условиях похоже его выбрали в качестве моего связного, появился на голограмме.
«Мр. Хьюллет, пора за работу.» Он сказал это с серьезным выражением лица, на что я только и мог что кивнуть, соглашаясь.
«Детали?» Я посмотрел на голограмму, интересно если пошла такая пляска, смогу ли я получить больше деталей.
«Не совсем уверен как это описать… 14 улица, сразу же перед зданием ратуши. Если бы мне пришлось его как-то назвать, я бы назвал его живым торнадо. Оно появилось из ниоткуда, и все начали паниковать. Быстро направляйтесь туда, и позаботьтесь об этом.»
Такое поведение снова заставило мне промотаться в неожиданности, а Селеста появилась сразу же после окончания звонка. «Все еще груб… а что он имел ввиду под живым торнадо?»
«Возможно элементаль воздуха. Не ожидал, что они появятся так скоро, и это может принести проблемы.» Я стонал, пока быстренько накладывал чары на надетую на мне футболку, руна позволяющая подстраиваться под форму. Это было такое же зачарование как и на броне в игре, поэтому не трудно было скопировать его. Затем, я выбежал наружу и активировал Аспект Птицы создавая себе ангельские крылья, я воспользовался возможностью чтобы призвать Инь и Ян.
Они были вне себя от радости от призыва, и тут же начали тереться об меня. Но, я быстро сказал им, что у нас есть проблемная ситуация, и мы втроем взмыли в небо. Здание ратуши было очень старым зданием, построенным еще в 1900-х, но было немного модифицировано в последние пятьдесят лет или около того, чтобы оно не разрушилось. Его было очень легко обнаружить, особенно когда я воспользовался Глазами Ауры и увидел массивную ману воздуха сосредоточенную перед зданием. Но, что-то казалось неправильным.
Хотя, люди бегали и кричали и казалось что элементаль их преследует, он не запускал никаких атак и даже не касался никаких близлежащих объектов. Безмозглый, да? Это несомненно поможет. Думая об этом, я нырнул вниз к существу вместе с птицами. У меня не было никакой уверенности в борьбе с воздушным элементалем, чей контроль воздуха лучше, но я все же могу сделать много других вещей. Я могу как минимум потратить немного своего внимания, чтобы поглотить чрезмерное количество маны воздуха.
Но в тот момент как я приземлился, я услышал что-то внутри моего сознания, что застигло меня врасплох. Звучало как будто плачет маленькая девочка. Не убегайте, прошу… кто нибудь помогите…
Осмотревшись, я мог бы сказать что даже Инь и Ян слышали голос, но Ян все еще проявлял бдительность к существу. Ох, только не говорите мне что… Я посмотрел на элементаля, у меня защемило в груди когда я активировал поле пустоты вокруг него, пузырь пустоты остановит ману воздуха утерявшую контроль. Хотя, он не мог подавить порывы ветра, но мог достаточно сильно их замедлить, чтобы предотвратить повреждение имущества.
Сфокусировавшись, я попытался использовать такой же способ общения как и с Арианной, но на этот раз с маной воздуха. „Привет? Ты меня слышишь?“ Я убедился что моя ману воздуха пройдет через поле пустоты, без подавления.
В момент «разговора», элементаль развернулся ко мне лицом. Если бы у меня не было догадки, о том что здесь творится, я возможно бы ужаснулся сейчас. В смысле, живой торнадо перевел все внимания на меня. Уверен, он только два метра в высоту, но все же, это был живой торнадо в конце — то концов. „Я не могу слышать тебя прямо сейчас, я использую мою силу чтобы остановить ветер от причинения большого ущерба. Мне нужно чтобы ты успокоилась, а затем мы поговорим. Можешь сделать это для меня?“
У него не было головы, так что очевидно он не мог кивнуть. Тем не менее, спустя несколько секунд, я почувствовал как сила ветра слегка ослабилась. Со вздохом облегчения, я снял поле пустоты. Элементаль похоже смог почувствовать это, потому-что в последствии она заговорила со мной, испуганным тоненьким голоском. „Ты правда можешь меня понять?“
Открыто Новое Умение!
Голос Ветра — Близость к Воздуху - ☆
Понимая принципы лежащие в Создании Мира, вы способны контактировать с видами что имеют высшие Узы с Воздухом, используя ману воздуха.
Я кивнул головой. „Правда… Можешь назвать свое имя? И сколько тебе лет?“
„Я… я Тесса, и мне шесть… вы можете помочь мне мистер…? Все убегали… я не сделала ничего плохого…“ Я чувствовал насколько ей было грустно и тоскливо, с помощью маны воздуха.
„Я сделаю все что могу. Скажи мне, играла ли ты в новую игру? Это должна быть сверкающая серебренная капсула, которая недавно появилась в твоем доме.“ Я только мог надеяться что люди не стали случайным образом превращаться в монстров даже без захода в игру.
Клянусь, я слышал звуки хлюпанья носа от элементаля передо мной, которая уже полностью успокоилась и перестала быть торнадо. Вместо этого, она была в своем теле, но невидимая за исключением обзора с помощью Глаз Ауры. „Это...это правда. Что-то вроде жизни… я думала мамочка купила ее для меня… “
После услышанного, у меня снова защемило сердце. Какой-то ребенок случайно зашел в игру, и подумал что будет весело играть за элементаля. Откуда он могла знать, что превратиться в выбранное ей существо, откуда? Ее мать могла даже не заметить, что она играла в игру, и подумать что она пропала. „Я сделаю все возможное, я обещаю. А сейчас, покажи мне где ты живешь? Я верну тебя к маме и объясню что происходит.“
Я смог ощутить согласие от Тессы, и она стала медленно парить по тротуару, а я следовал за ней. Селеста снова внезапно заговорила с запястья. «Что случилось? Почему не было битвы? Полагаю там должна была быть битва, верно?»
Я ничего не мог поделать, но мне было грустно от такой ситуации. «Нет, только лишь маленькая напуганная девочка.» Пока мы шли, я начал искать варианты как можно помочь. Если бы я был куда лучше с моей трансформацией, я мог быть в состоянии вернуть ее обратно в человека. Однако, мне было еще очень далеко даже от собственной полной трансформации, не говоря уже о трансформации кого-то другого.
«Охх… мне жаль…» Селеста тоже сказала грустным тоном из браслета, на что я ей слегка кивнул. Мосле небольшой прогулки, мы пришли к передней части маленького дома с синими стенами и темно — коричневой крышей, а возле него стояли две полицейские машины. Уже догадавшись для чего они здесь, я поднялся к парадному входу и постучался. Подумав о Селеста, мне пришла в голову идея, как я смогу помочь, по минимуму хотя — бы в способе общения.
Моментом позже, офицер полиции(все еще человек, судя по виду) появился в дверях и посмотрел на меня. «Я могу тебе чем-то помочь, сынок?»
Я сделал глубокий вдох и кивнул. «Вы здесь из-за пропавшей девочки, верно? Тесса?»
Он в шоке похлопал глазами на мои вопросы, но затем приготовился защищаться от меня, думаю что я может как-то причастен к исчезновению. «Откуда ты знаешь об этом?»
«Я встретил ее несколько минут назад. Это очень трудно объяснить, но она сейчас рядом.» Я вздохнул. «Как она сказала, она залезла внутрь ее капсулы Семени.»
Услышав об этом, он нахмурился, видимо в размышлениях. «Какие у тебя есть доказательства таких доводов?»
«Меня просто вызвали из-за ситуации перед ратушей. Я полагаю вы можете теперь называть меня местным охотником на монстров?» Я коряво улыбнулся, а он кивнул увидя мои крылья. Судя по всему, этот кусочек информации уже хорошо так распространился. «Живое торнадо безудержно буйствовал. Когда я попал туда, я смог поговорить с ним, и он оказался Тессой.»
Его лицо побледнело, как только он понял последствия такого. Это значит, что маленькая девочка больше не является человеком, при всем богатстве воображения. «Я думаю будет лучше если ты зайдешь внутрь.» Он отошел в сторону, удерживая дверь открытой.
Посмотрев на Тессу, я кивнул и отправил ей еще одно сообщение с ветром. „Все будет хорошо, мы идем увидеться с твой мамой. Но ты должна оставаться спокойной, для меня, хорошо?“ Я почувствовал еще одной согласие, более слабое, а затем мы вошли внутрь, мои птицы сидели на плечах, как будто никогда их и не покидали.
Я ощущал как Тесса идет за мной, прямо перед тем как офицер закрыл дверь. Достигнув жилой комнаты, он остановил меня и пошел объяснять матери, произошедшее. Спустя несколько минут, я услышал громкий плач из комнаты, а второй офицер позвал меня.
Внутри жилой комнаты, я увидел молодую женщину сидящую на диване, со склонившейся головой, а руками она закрывала лицо и всхлипывала. Ее волосы были в беспорядке, и она утешалась сотрудником который пошел передо мной. Моментом позже, она посмотрела на меня и заговорила, ее голос прерывали рыдания. «Вы можете… вы правда… она здесь?»
«Она не может никого понять, прямо сейчас, кроме меня, но я думаю смогу что нибудь сделать, что позволит вам общаться, если вы хотите.» Я увидел слабы свет надежды в ее глазах, и она быстро кивнула головой. «Мне понадобиться предметы чтобы сделать из них. Она сейчас является воздушным элементалем, и может говорить только с помощью ветра. Я могу зачаровать предмет позволяющий вам принимать ветер и понимать ее, а также отправляющий ману ветра когда вы говорите, чтобы она вас понимала и слышала.»
«Могу я… это позволит мне снова говорить с моей малышкой?»
«Если это сработает, сможете. Она сказала что играла в Нео — Лайф, поэтому все еще есть шанс вернуться в нормальное тело, но я не уверен сработает ли это. Когда я только начинал играть, кто-то говорил мне что это возможно если заплатить за сброс персонажа. Что с ним случилось, я не знаю, если это так то будет возможность, но если это...»
Она снова быстро кивнула головой. «Я бу… я проверю. Если это поможет вернутся ей к норме…»
Я слегка улыбнулся. «После тренировок, я смогу изменить ее обратно сам, но мои навыки пока не так хороши, а я не хочу рисковать маленькой девочкой пока не буду абсолютно уверен. Теперь, у вас есть что-то, что я смогу зачаровать? Будет лучше, если что-то не слишком ценное, потому-что если заклинание выйдет из строя, предмет может разрушиться.»
Она похоже немного задумалась, а потом посмотрела на свой браслет. Это был простой браслет из цепи, скорее всего старый подарок. «Будет… будет ли это работать?»
Я взглянул на него, и кивнул. «Мне нужно чтобы вы его сняли на минутку, а работать он будет идеально.» Учитывая как магических круги, похоже, предотвращают выход магии, я надеялся что круглый объект будет способен удерживать и чары также хорошо. Она быстро сняла браслет, а затем аккуратно передала мне. «Заклинание» что я собирался внедрить в браслет, было мне слишком знакомо, и по сути он будет инструментом для развития маны воздуха. До тех пор пока она носит его в середе с обильным содержанием маны воздуха( которая всегда будет вокруг ее дочери), она естественно будет брать ману, и в тоже самое время немного ее высвобождать. Это должно позволить ей общаться с Тессой, таким же способом как и я.
Самая сложная часть было оснащенностью, чтобы он заработал. Как говорил Якоб, для чего-то такого мне потребуется что-то большее чем просто руна триггер. Я закончил соединение ауры двух объектов, и соединил их с двумя «пассивными» рунами. Когда я закончил, я вернул его обратно, чтобы она попробовала.
После возвращения браслета на места, она осмотрелась вокруг и нерешительно заговорила. «Эм… Тесса…?»
Снова был всхлипывающий звук в воздухе, а мать тут же наполнилась надеждой. „Я здесь, мамочка…“
Разумеется, я все еще не был полностью удовлетворен. Даже если бы они разговаривали, мать которая никогда не сможет обнять или дотронуться до своей дочери, было трагическим зрелищем. Кто знает насколько много других маленьких мальчиков и девочек залезли внутрь Семян без каких либо предостережений? Сколько из них превратились во что-то, что родители никогда не смогут увидеть или дотронутся, или даже поговорить. У меня было настойчивое ощущение, что мне нужно получить мой полный класс Ксено — Оборотня, причем в ближайшее время, чтобы исправить положение. «Я вернусь, когда смогу помочь ей снова стать нормальной. Я надеюсь, что вам не придется долго ждать, когда я смогу ей помочь…» Сказал я очень тихим голосом, пока поворачиволся чтобы уйти, позволяя матери пообщаться с дочерью, я сам себя провожу… 
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После ухода из дома Тессы, я бесцельно бродил с двумя птицами на плечах. Учитывая произошедшее ни я, ни Селеста не имели настроения на разговор. Даже птицы прочувствовали атмосферу, и вели себя очень послушно, не делая своих обычных выходок. Я бродил где-то около часа, пока не выбрал место назначения, и просто направился к ближайшей закусочной с фастфудом. Конечно же, места с фастфудом всегда используют пищевой синтезатор, поэтому вкус их еды не так уж хорош. Но, это также и значит что твоя еда будет готова сразу же после заказа, а из-за того что касса, как правило, управляется ИИ, они очень редко путают заказы.
После перекуса, мое настроение постепенно улучшалось, хотя я все еще был в шоке от произошедшего с Тессой. Ни с того, ни с сего, мне захотелось проверить список друзей, и я увидел что мои родители сейчас оффлайн. Что-то случилось? Обычно, у них не никакой причины выходить из игры, за исключением желания провести время вместе, пока в игре такое они сделать не могут.
Закончив с едой, и прибравшись за собой, я пошел в сторону дома, одновременно набирая родителей. «Эй, Джон. Как обстоят дела в реальности?» В голосе отца чувствовалась частичка тревоги, как и пару дней назад при разговоре о Семенах. В моем виде пару дней, и где-то две недели в игре.
«Не слишком хорошо.» Я пытался скрыть свои эмоции, говоря это. «Мам, у меня есть вопрос к тебе, не против?»
«Конечно, дорогой. В чем дело?»
«Твой персонаж разновидность элементаля, верно? Каково это быть элементалем, и есть ли возможность получить физическое тело?»
Она ненадолго замолчала, а потом я услышал как у нее слегка участилось дыхание. «Кто?»
Похоже она догадалась. Можно было подумать что у меня было много причин для вопроса, учитывая обстоятельства. « Девочка шести лет.»
«Ох… Ох, мне жаль. Конечно же я помогу, но, я не знаю выйдет ли из этого что путного. Планета где я начала, является бродячей планетой (Прим.Пер. Да — да, кто не ведает ничегошеньки в астрономии, такие космические тела действительно существуют.) без какого-либо светила или солнца, заключенная в вечную ночь. Будучи Тенью, я не могу «видеть» глазами, или «слышать» ушами, или даже трогать или нюхать или пробовать. Но, я могу ощущать абсолютно все что укрыто тьмой, что-то вроде радара. Моя раса неспособна издавать звуки без кое — чего удивительного, поэтому мой единственный способ разговора — это умение называемое Теневой Язык, которым можно поговорить с другими расами гармонизирующими с тьмой. У нее должно быть что-то похожее, способность видеть через радар все что касается ее элемента. Что касается физического тела… после достижения 30 го уровня, у меня начало получаться уплотнить мое тело в твердую форму, но на поддержание такого требуется очень много концентрации. По словам встреченных мною старших теней, настоящее тело не будет создано до 50 го уровня.»
Не было никакого способа, хотя-бы немного, сражаться маленькую девочку, пока у нее не будет достаточно опыта для 50 го уровня. И в это же время, у меня куда больше шансов изменить ее расу, если ей не удастся купить одну из игры. Говоря об этом… «Здесь все еще есть опция для смены персонажа игрока?»
На этот раз ответил отец. «Это возможно. Все что тебе нужно, так это найти святыню богов и молиться о перерождении. Цена пять сотен долларов, или десять золотых. Хотя, я немного тревожусь, что случится когда люди воспользуются этим.»
«Что ты имеешь в виду?»
В ответ на мой вопрос, но вздохнул и заговорил. « Исходя из услышанных нами новостей, компания создавшая игру, Манифест — Индастриз, технически больше не существует. По крайней мере не буквально. Как правило, если ты хочешь изменить персонажа, потраченный деньги отправятся в компанию, которые пойдут на пустятся в дело, для продолжение оборота средств. Однако, если начать просить «богов», то даже отдаленно похожее не произойдет. Это тоже самое, что и сжечь кучи денег. Тоже самое будет происходить со всеми кто заплатит за капсулу Семени.»
Мои глаза начали дергаться, после осознания почему опция пред заказа все еще доступна. «Они хотят принудить нас к использованию монетной валюты, такой же как в игре. Драг. Металлы с легкостью можно добыть из других миров, найденных в пространстве. Хоть новую валюту можно напечатать, это только оттянет неизбежное.»
«Именно. Подобно этому, каждый будет вынужден использовать такой же тип монет, как и в игре. Я не буду удивлен если банкиры выдают умение позволяющее конвертировать одну валюту в другую.»
Соглашаясь я кивнул головой, изменяя мой путь чтобы прибыть к дому побыстрее. «Возможно. Если мне удастся зайти в игру, тогда я мог бы закончить развитие своих классовых способностей. По крайней мере с ними, я могу помочь людям изменить их физическую расу.»
Мой отец засмеялся. «Прекрасно, прекрасно. Ты возможно имеешь лучший из имеющихся классов для нового мира. Что касается времени на тренировки… почему бы не создать Гильдию Приключенцев? В настоящий момент, людям заходящим в игру прямо сейчас требуется где-то две недели на тренировку. Многие должно быть уже достаточно сильны чтобы получить класс, к этому моменту.»
Я думал над его советом, и согласился. Размышляя, я спешно рассеял подозрительную ману, собиравшуюся вместе на другой стороне дороге от меня. «Верно, таким образом другие люди смогут принять участие, а я не буду беспокоиться обо всем сразу.»
Конечно, я понятия не имел как создать Гильдию Авантюристов. А к моменту когда пойму, кто-то уже вероятно меня опередит. Была целая тысяча бета — тестеров Нео — Лайфа, и я сильно сомневаюсь, что я самый дальновидный из них. Если и был, тогда у этого куда более серьезные проблемы чем вторжение нескольких монстров.
Попрощавшись, мама пожелала мне удачи с помощью маленькой девочки, а я быстро подошел к дому. К счастью, не похоже что еще один монстр атаковал его, пока что. Зайдя в дом, меня сразу же подавило поле пустоты, пока я шел к компьютеру. Заметив, что мое настроение больше не было таким плохим, Селеста заговорила, а птицы продолжили свою любимую забаву, тереться об мое лицо. «Как прошло? Получил ценную информацию?»
«Да и нет. Что-то хорошее, что-то нет, много всего. Попытаюсь сейчас узнать побольше.» Посмотрев на формацию на стене, я решил пока ее отключить. Манипуляцией Растений я изъял Семя Пустоты из стены, и заполнил формацию маной воздуха. Со свистом, воздух вернулся в комнату. Убрав семя в инвентарь, я вернулся к поиску недавних новостей о новых изменениях.
Первое что я нашел было таково, после появления у каждого сообщения, люди начали получать уведомления о приобретении навыков пока делали повседневные дела. Такие как кулинарные навыки — повар, или медицинский навык — доктора. Вероятно политики получили навык лидерство. Я подозреваю, что некоторые, возможно, получили несколько другие навыки, такие как подкуп, шантаж и т.п.
Наряду с этим, несколько людей обнаружили что они могут проверять свой статус, и даже имеют инвентарь. Почти никто не начал с уровнем выше пяти, поэтому размер их инвентарь был ничтожно мал. И это также означает что список друзей работает у каждого, почти полностью убирая потребность в современных устройствах связи.
А со стороны религии, люди изначально объявили что это божественной провидение, со стороны своих богов. Однако, когда выяснилось, что новая система имеет своих богов, верующие полностью изменили мнение. Теперь они открыто гонят систему, говоря что любой кто охотно заходит в игру является посланником лживого бога или дьявола. Они называют тех кого игра трансформировала — монстрами, что привело к целому ряду арестов.
Далее, слухи о появлении, потенциально сильных монстрах. Один из сильнейших, о которых сообщалось, был монстр воздействующий на океаны, из-за того что в последнее время были безумные колебания волн. Люди верят что там было что-то похожее на кракена или подводного левиафана, и поэтому водные путешествия были быстренько отменены, предотвращая появление жертв. Шторма и ураганы также непредсказуемо свирепствуют, застилая снегом пустыни, в то время как Арктика испытывала сильную жару.
К счастью, не было никаких сообщений о появлении дракона. Помимо таинственного монстра под водой, больше всего пугала информация о минотаврах и элементалях. Новость об элементалях напомнила мне о Тессе, и я спросил себя, сколько из них обычные люди потерявшие возможность общаться.
И наконец, я наткнулся на петицию о создании Гильдии Авантюристов. Как я и ожидал, я не первый кто об этом подумал. Хотя, изменения в мире появились почти два дня назад, поэтому это было все еще только петицией. Тем не менее, она была невероятна популярна, ведь она предлагала реальное решение как остановить от появление в нашем мире монстров.
Ну, не то чтобы я собирался становится лидером гильдии, даже если бы я был первым предложившим это. К моему удивлению, выглядит все так, будто повседневная жизнь в основном беспрепятственно продолжается, помимо того что нужно остерегаться монстров, из-за которых началось усиление полицейских в городе.
Выключив компьютер, я бросил взгляд на Семя, споря сам с собой стоит или нет заходить в игру для быстрых экспериментов с Техномагией. Я все еще не решался делать такое в реальном мире, учитывая к каким это последствиям и эффектам может меня привести, особенно вспоминая неоднократные ошибки с имитацией прицела с камерой на моей винтовке. Покачав головой, я решил повременить с этим. Для начала, я отправил Инь и Ян обратно в рощу, а затем восстановил заклинание формации пустоты.
Мне необходим развить мои узы до 10%, перед тем как начать что-то новое. Покончив с этим, я смогу работать с новыми узами и новыми экспериментами. И я определенно буду изучать следующего слизня, с которым буду сражаться. В худшем случае, если меня не вызовут для борьбы с ними, я понял базовые процессы и создам одного своими руками.
Когда я сел на пол чтобы начать развитие, с моего запястья заговорила Селеста. «Так много вещей и так быстро изменились. Это будет просто чудо если ваша раса сможет ко всему адаптироваться.»
Я посмотрел на нее и улыбнулся. «Это покажется слишком многим для осознания некоторыми из них, поэтому я уверен что есть много встревоженных этим. Некоторые даже явно откажутся. Но, жизнь продолжиться. Неважно является ли кассир в продуктовом магазине хорошо воспитанным молодым человеком или эльфом, ты заплатишь за свои покупки и уйдешь. Будет немного нерешительности в отношении кардинально измененных людей, но скорее всего есть те кто едва ли заметит какие либо изменения в жизни.»
Селеста выслушав меня, легонько кивнула головой. «Понятно… Все таки, это довольно поразительно. Когда ты сказал что все были людьми еще несколько дней назад, я ожидала массовой паники. Кроме тех, о ком ты читал, фанатичных последователей религий, здесь похоже не слишком много трудностей.»
«Почти. Здесь возможно произойдет куда больше изменений, скоро. Как только несколько людей получат достаточно высокий уровень, чтобы изучить зачарование для работы на космических кораблях, скорее всего раса разработает первые межзвездные путешествия. Это вызовет совершенно новый уровень волнения, я думаю.»
Голо Женщина снова кивнула. «Я понимаю… Я думаю, что мир откуда ты пришел ограничен одним солнцем, и все же у вас есть эти устройства способные отправить тебя до самого Хэшона, и даже, кажется господствующие над течением времени. Это кажется выходит далеко за возможности твоей планеты, без обид… Так же, они откуда-то появились.»
И снова, я бросил взгляд в сторону Семени. «Это очень хороший вопрос, и он также очень утомителен. Мое лучшее предположение, что это, что-то вроде другого измерения. Если бы это было простым пересечением пространства, и со схожим временным соотношением, я бы поверил, что это могла бы быть раса пришельцев. Но, в таком случае не было никакого смысла во временных различиях. Лучшее, что я могу придумать, что это соединение к другому измерению где время двигается в пять раз быстрей чем здесь.»
Селеста думала об этом, смотря на Семя. «Это действительно так?»



Глава 48. День на пляже. 


Ночью, я посвятил все свое внимание на развитие Уз с Пустотой. В первые, не считая пребывания на планете джунглей, я решил не спать. Мне нужно как можно быстрее получить в ней 10%, так чтобы можно было закончить защиту моего дома. Затем, я могу начать работу над другими. Я принял решение, что после того как полностью защищу мой дом, зайду в игру и закончу тренировку уже там, а мой ИИ сообщит мне если меня кто-то вызовет.
Таким образом, я буду в состоянии закончить мою тренировки с элементами намного раньше, и не закончить как отстающий. В игре прошло уже две недели, если они посвятили одного офицера тренировкам в какого-то мага или солдата в течении этого времени, он уже смог бы позаботиться о делах. Тем не менее, я все же снова был вызван рано утром. Спустившись вниз, в гостиную, я принял звонок.
В этот раз, Фарадэй выглядел очень уставшим при разговоре. «У нас еще одна проблема со слизнем. Сейчас, они похоже слились воедино и стали больше, поэтому наши обычные методы не сработали. Думаю ты справишься? Он внизу на пляже.»
«Все будет в порядке.» Я кивнул головой, и снова звонок оборвался.
«Так, на этот раз большой слизняк. Все еще хочешь изучить это?» Появившись Селеста улыбалась.
«Хотел бы, да. Зависит от ситуации. Если оно атакует людей, я остановлю его. Но, если там никого не будет, я могу повозиться.»
После сказанного, Селеста уже угасая кивнула. Выходя из дома, я подсуетился и снова создал крылья, до того как взлететь. Полет может быть более утомительным чем ехать на машине, но это было намного лучше, для моего кошелька. И, как минимум, я должен с осторожностью тратить мои деньги.
Через несколько минут после отправления, я уже приближался к пляжу, и четко видел гигантского синего слизня медленно и бесцельно гуляющего вверх и вниз по пляжу. Его размер должен быть где-то 15 метров в диаметре, и я могу разобрать его на дюжину ядер слизня. Скорее всего, все они были водяными слизнями, появившееся в бухте, а соединившись они прибыли на побережье.
С другой точки зрения, было минимум дюжина Семян Воды внутри слизня, большинство из них возможно среднего класса. Хотя они пока что не ценились в реальном мире, на это уйдет не так уж и много времени чтобы зачарователи и люди стали бы в них нуждаться. Несмотря ни на что, я абсолютно точно не стану использовать дыхание пустоты и тупо высасывать ядра. Особенно тогда когда я хочу его изучить.
Неподалеку, расположилась группа офицеров державшая оружие на слизне, ожидая действий от слизня. Не то чтобы их оружие сможет ему что-то сделать, но возможно так они себя чувствуют лучше. Перед тем как приземлился, я пробормотал себе под нос. «Селеста, можешь идентифицировать?» Гигантский Водяной Слизень Уровень: 20 — 25 Мана: 1000 Здоровье: ??? Основная Близость: Вода Спец. Умения: ??? Эта информация появилась в моем Кибер глазе, и я кивнул головой пока приземлялся.Так эта штука куда сильней чем пара дюжин водяных слизней, по отдельности. Может даже поднял уровень после их уничтожения. Я приземлился в перед гигантским слизнем в десяти метрах, и немедленно отправил Осязание Маной для его изучения.
Похоже он способен обнаружить мою ману, потому — что как только я начал изучение, немного слизи вышло из его тела в мою сторону, в форме кнута. От этого было слишком легко уклониться, и я пригнулся от него. Однако, после того как кнут пролетел надо мной, я вспомнил чрезвычайно важный факт, у меня же были большие крылья торчащие из спины. Понимание этого пришло как раз в тот момент когда я уже был отправлен в акробатический полет в сторону, ругаясь я отменил заклинание.
Вставая, я обнаружил, что слизень уже достиг меня. Его тело быстро обернулось вокруг моего, и я смог почувствовать его слизкую субстанцию повсюду. Это было, одним словом, гадко. К счастью, или нет, он не обжигал мое тело кислотой как растеневидный слизень. В место этого, чувствовалось будто он пытается высосать из меня всю ману воды. Ну тогда… в эту игру могут играть двое!
Я начал вытягивать ману воды из слизня вокруг меня, пока он вытягивал ту же ману из меня. Странное чувство, будто это была форма развития. Хотя, я не был так же хорошо в вытягивании маны как слизень, я не слишком отставал. По меньшей мере, теперь я понял как эта штука питается. Растеневидный слизень расстворяет кислотой все чего касается перерабатывая это в питательный вещества, а водяной слизень впитывает ману воды де — гидрируя существ.
Поэтому, чтобы не стать пищей слизня, я начал выпускать немного маны молнии совмещая ее с поглощаемой маной воды. Похоже ему не понравилось это, он оттолкнулся от меня, практически выплевывая меня. И снова, я попытался изучить его Осязанием Маны, но он уклонялся от моей маны. Выглядит так будто он боится маны молнии. Не удивительно.
Даже когда я не добавлял маны молний, он похоже запомнил ощущения от нее, и уклонялся. Как итог, я действительно не получил шанс изучить слизня таким образом. Покачав головой, я невольно вздохнул, он не оставил мне альтернативы, сначала мы его покусаем немного пока он не превратится в одного нормального слизня, а затем поступим с ним также как и с растеневидным слизнем, и изучим его.
Подняв одну руку, я начал стрелять теневыми снарядами, которые погружались в водяного слизня и растворялись, придавая ему мутный черный цвет. Увидев такое, я был удивлен эффекту от комбинации, но я все еще ощущал контроль над выстреленной тьмой. В общем, я продолжил стрелять. Вскоре, будучи неспособным достаточно быстро уклонятся от повторяющихся выстрелов, он стал выглядеть как гигантская черная капля.
Почувствовав что тьма достаточно укоренилась в нем чтобы действовать, я начал оборачивать ее вокруг ядер слизней одну за одной, вытаскивая их и кидая ко мне. После удаления каждого ядра, размер слизня заметно уменьшался, пока я не вытащил все за исключением одного ядра. Необычно как, в этот момент я почувствовал нарушение в тенях внутри слизня, будто они начали поглощаться.
Слизень перестал уменьшатся где-то на шести метрах в диаметре. Я честно ожидал, что он станет куда меньше, но я был слишком занят чтобы удивиться тому как он позаботился о моей мане тьмы. В течении десяти секунд, вся мана тьмы внутри слизня была сожрана, но мутный внешний вид слизня не изменился.
Элемент слизня изменился. Зарегистрирована эквивалентные друг другу Близости Тьмы и Воды, теперь. В моем Кибернетическом глазе появились слова Селесты, удивляя меня. Что ж… если бы я знал что такое может случится, я бы не стал так играть!
Все же, я извлек в итоге девять Семян Воды среднего класса, и пять классом пониже. Они отправились в инвентарь, и еще раз я попытался изучить мутировавшего слизня. В этот раз, он не стал уходить от моей маны, чем и сбил меня с толку. В любом случае, я изучил его максимально как смог, пока он приближался ко мне. Видимо вместо того чтобы хлыстать меня, он решил снова меня проглотить, что в свою очередь меня тревожило. Тем не менее, я не ощущал намеков на кислоту в ауре слизня, но все таки… Нет нет нет, всеми моими нет!
В отличии от маны молнии, когда я орудовал маной света, с ней было долго работать, даже когда было еще ранее утро. По сути, куда меньше потребуется маны на атаку слизня… уплотненным лазером! Хотя, это не так мощно как плазмой, она по прежнему имела такой же эффект как и при сжигании муравья с помощью лупы. За исключением того, что муравей был несколько метров в ширину.
Он снова отпрянул от маны света, поэтому естественно я продолжил в него стрелять, его размер медленно уменьшался. Ты станешь моим учебным пособием!
Через пять минут этого крайне одностороннего обмена, слизень стал меньше чем полметра в ширину, и едва ли имел силы для самостоятельного движения. Или, ну, это было первое впечатление. Никто не говорил мне чего следует ожидать при приближении, его тень внезапно растянулась по земле и поднялась с земли, набрасываясь на меня!
Похоже он стал куда более разумнее поглотив второй элемент, потому — что его тень бросала меня из стороны в стороны как тряпичную куклу, прицепляясь к моей груди, спине, ногам, голове и наконец бросило меня в воду. Ааай…
Когда я вытащил себя из воды, слизень вернулся к своему полному размеру, от чего мне захотелось расплакаться. «Это совсем несправедливо, тебе не позволено хитрить так.»
Мое здоровье было на очень низком уровне, оставив мне только двадцать пунктов. Я быстро скастовал Алхимическое Исцеление исправляя ситуацию, а затем задался вопросом как же мне убить умную слизь. Наиболее очевидным методом было убрать его ядро, как я делал раньше. Однако, учитывая насколько черной была вода внутри слизня, мне было не увидать где внутри него ядро. Осмотревшись, я увидел одну штуку, что можно использовать, даже много таких штук.
Подключаясь к мане земли, я заставил подняться песок. Давай, отфильтруй эту жижу для меня! Я скалился, пока посылал большую массу песка внутрь слизня. Хотя, было куда труднее контролировать песок внутри слизня, не было никаких признаков его поглощения, как было с маной тьмы. Последнее чего я хочу, так это бороться с еще более разумной слизью.
Черноватый водяной слизень снова бросился ко мне, и я наспех просеял песок через массу слизи, пока не коснулся чего-то твердого. Затем, мысленно, весь песок внутри слизня окружил ядро и дернул его ко мне. Результат был… грязный. Слизень, который был всего лишь в 50 — 60 сантиметров от меня, практически взорвался в мою сторону, покрывая меня с головы до ног черной гадостью.
Вы получили новый уровень!
Подняв руки, я попытался вытереть эту дрянь с моих глаз, с чем я эффектно провалился, мои руки тоже были в этой гадости. Вместо этого, я решил зайти в воду и быстро смыть это. Как только я снова смог видеть, я обрушил кучу песка держащую ядро слизня. Глядя на ядро, я не увидел чисто синее ядро, оно сочетало в себе синее и черное по всей поверхности. Ты можешь сделать двойное семя элемента? Полезно знать…
Я решил отправить семя в инвентарь к другим ядрам слизней, и осмотрел беспорядок, который когда-то терроризировал пляж. Ненавижу слизней.
Так как моя работа здесь завершена, я снова вырастил крылья и полетел домой. Мои Узы с Пустотой были уже на 9%, и я чувствовал, что еще немного и я прорвусь. И, как я и полагал, после развития в течении часа, по прибытию домой, я наконец — то достиг 10%. Теперь, я был способен быстро покрыть весь дом формацией с заклинанием поле пустоты.
Хорошо, теперь мой дом защищен от появления монстров. Или, если на то пошло, от случайных грабителей. Я улыбнулся своей работе, и начал заниматься изучением слизня! Используя умение пустоты я подавил поле вокруг меня, и достал одно Семя Воды среднего класса. В это же время, Селеста появилась, странно смотря на него. «Ты собираешься попробовать создать слизня? Ты уверен, что это хорошая идея?»
«Нет, ни в коей мере. Однако, если это просто крошечный слизень, я могу уничтожить его, пока он не стал проблемой.» Я уверенно улыбнулся, и начал кормить маной воды семя элемента. Весьма постепенно, капельки воды сливались вокруг семени, первый шаг к становлению слизня. Но, так как территория вокруг закрыта моей маной пустоты, здесь не было хороших источников маны воды помимо меня или другого семени. Чтобы кое-что проверить, я изменил мою левую руку в когтистый кулак, и уколол большой палец на правой руке. После попадания одной капли крови на слизня, я заметил легкое изменение в его ауре.
После изменения, он начал быстро всасывать ману, которую я давал, как если бы он голодал. Я ощущал как воздух вокруг становился влажным, и даже мана воды в моем теле бросалась наружу на встречу слизню. Но, это длилось несколько вдохов, пока тело слизня не выросло до 10 сантиметров в радиусе. В отличии от нормального слизня, он имел два пузыря воздуха находящихся рядом с друг другом, что дало им внешний вид глаз.
Ура, я сделал слизня! Теперь… надо посмотреть, смогу ли я с ним пообщаться… Я положил руку на макушку головы водяного слизня, и отправил внутрь него ману воды с сообщением. „Ты меня понимаешь?“
Я был награжден еще одним умением, просто копией последнего, говорившее что я могу общаться с водяными существами. Однако, смотря на слизня, не похоже чтобы он мог ответить мне. Его глаза пузыри «моргнули» хлопая и быстро изменились. Так, вместо этого, я сказал ему двигаться влево, и он сделал это. Так, он может меня понять… но, не достаточно умный чтобы ответить…
Я решил совершить проверку, и воспользовался той же связующей магией, которое я использовал на Инь и Ян. Я честно не ожидал, что она сработает на монстре, но был достаточно уверен, что эффект не принесет последующих проблем.
Вы создали связь с Продвинутым Водяным Слизнем.
Пожалуйста дайте имя питомцу.
Продвинутый водяной слизень? Это потому-что я добавил кровь? Я задумался на мгновение, а потом перевел взгляд на слизня. «Йо». Теперь у меня есть три балбеса Инь, Ян и Йо.



Глава 49. Что будет когда они станут? 


Покончив с тренировкой в Узах с Пустотой, и даже с новым пополнением в лице водяного слизня, я решил погрузиться в игру. Но, сначала, были несколько вещей, о которых нужно позаботиться. Посмотрев вниз на Йо, я отправил ему с маной воды команду не сопротивляться тому, что я буду делать. Он в замешательстве моргнул глазами(хлопнул его пузырями?) в мою сторону, но когда я обернул вокруг него свою ману, он не сопротивлялся. Я заметил, что на его перенос в рощу потребовалось в пять раз больше маны чем на птицу, но это было ожидаемо, он все таки не животное а монстр. 
 
Далее, я дал инструкции ИИ дому, отправлять мне сообщения в игру если кто-то позвонит, а затем закинул в рощу и Селесту. И наконец, я подошел к Семени, отменил крылья, и залез внутрь. Уже целую вечность не заходил в игру, интересно а что случилось с Клаксами… 
 
Вскоре, темнота окружила меня, а потом я нашел себя на маленькой кровати, и какое-то странное устройство было привязанно к моим рукам. Оно продолжало пикать практически с регулярными промежутками, что натолкнуло меня на мысль, что оно измеряло мой пульс, я медленно сел.
 
«Ах, он проснулся!» Кто-то крикнул, и женщина в белой униформе с красным крестом на всю грудь. «Сэр, вы в порядке? Вам что нибудь нужно?» 
 
Я хлопал глазами, слегка удивленный такому развитию событий, а потом меня осенило. Я вышел из игры на скамейке… а с тех пор прошло несколько дней… Я прокашлялся, посмотрел на женщину, или похоже медсестру. «Как долго я был в отключке?» 
 
«Мы нашли вас сразу же после спасительного призыва, и это было 17 дней назад.» Она как-то облегченно ответило, видимо успокоилась проверив устройство на моей руке, и поняла что я в порядке. «Была целая череда схожих с вашим случаев, причем в тоже самое время, но на других планетах, а также как в последствии оказалось они все были путешественниками. Хотя, вы похоже потеряли своего напарника.» Она посмотрела на мое запястье, но заморгала в удивлении когда металлический браслет появился с синим сиянием. «Аах, верно… нам говорили что вы друид.» 
 
Я осмотрел себя, и проверил инвентарь. К счастью, ничего не пропало из инвентаря, но… «На мне была одета броня когда я… «уснул». Вы не знаете, что с ней случилось?» 
 
«Хмм?» Медсестра склонила голову, а затем пошла поговорить с одним из докторов. Спустя пять минут, она вернулась качая головой. «Вы не были одеты в какую либо броню, когда мы вас нашли. Мы ранее получали сообщения о других таких же случаях, мы думаем вас возможно ограбили.» 
 
Нет… Моя броня… была украдена… Неееет!! Я плотно стиснул кулаки от злости, мне нравилась эта броня! Она была великолепна! Хотя, если я захочу, я могу в легкую убить еще одного Большого Удава, учитывая мою текущую силу. Но, я даже не уверен если они на этой планете, что собственно затрудняет мне задачу. «Понятно… вы случайно не знаете, где я могу найти замену…? Предпочитаю не бродить беззащитным.» 
 
И заметка для себя, с сегодня всю важную экипировку собирать и помешать в инвентарь или рощу, перед тем как выйти из игры. 
 
Женщина кивнула головой. «У нас здесь несколько различных магазинов, вы можете посетить их в городе и получить снаряжение. Как только вас выпишут, вы можете найти терминал и посмотреть карту.» 
 
«Хорошо, не знаете, где бы можно получить доступ к интернет — сети? Мне нужно найти некоторую информацию.» 
 
«Если это поиск информации, то любой терминал подойдет. Но, вы должны посетить программную библиотеку если вам нужно загрузить, что нибудь для своего напарника.» Медсестра улыбнулась мне. 
 
«Спасибо… а, когда меня выпишут?» Если честно, я не хочу искать новые программы прямо сейчас, но я хочу найти больше информации по слизням и элементалям. 
 
«Обычно, если кто-то был бес сознания более чем две недели, мы просим их остаться на пару дней чтобы наблюдать за восстановлением. Но, вашему телу как будто не нужна какая-либо жидкость или еда, и оно все еще в идеальном состоянии. Мы не смогли найти следов какого-то благословения, но тем не менее у вас оно будто было. Учитывая это, я думаю что доктор согласиться отпустить вас раньше положенного.» 
 
Я улыбнулся и поблагодарил ее, еще раз, и она пошла разговаривать с доктором. В течении следующего получаса, я вышел из госпиталя, и мне даже выдали базовый комплект одежды, из-за того, что моя начальная экипировка почти разрушилась, а броню я потерял. 
 
Выйдя из госпиталя, Селеста появилась из браслета, хихикая. «Ну, что ж, этого следовало ожидать. Теперь то мы точно знаем как не следует делать, ага?» Она невинно мне улыбнулась, на что я только и мог, что просто вздохнуть. 
 
Двигаясь к ближайшему терминалу, я несколько раз запросил информацию. У меня было искушение записывать все необходимое, но доверять терминалу, который решал, что мне необходимо без моего запроса, будет как-то через чур. А каждая секунда потраченная на попытку объяснить терминалу, что показывать будет тратой драгоценной маны впустую. 
 
Перво на перво, я вывел информацию относящуюся к воздушным элементалям, ту что может помочь Тессе, в том случае если будет невозможно вернуть ей человеческую расу, обычным способом. Помимо того, что мне уже было известно, было еще несколько важных частей информации. 
 
Воздушных элементалей, как и большинство, было невероятно трудно убить, потому-что они могут свободно перемещать их ядро по всему телу, а также прятать их от глаз. Это значит что, в самом крайнем случае, никто не должен быть в состоянии, легко, навредить ей. От такой информации я немного успокоился, пока искал другую информацию. 
 
Следующая новость была о создании ее человеческого тела. Как и говорила моя мама, к тридцатому уровню они становятся способны создавать полу-твердую форму, как астральное тело. Помимо твердых элементалей, таких как земляные, я подозреваю, что это универсальная особенность. Достигнув 50 уровня, они начинают практиковаться с созданием полностью твердого тела. 
 
К сожалению, у меня не было даже малейшего намерения ждать пока Тесса получит 50 ый уровень. Кто знает как долго она может его получать? Недели? Месяца? Если она бы не смогла изменить свою расу, я стану тренироваться до тех пор, пока не смогу ее изменить. 
 
Закончив с исследованием проблемы Тессы, я перешел на исследование слизней, в частности продвинутого водяного слизня, такого как Йо. Из сказанного терминалом, продвинутые водяные слизни куда сильней, умней и намного лучше в любом аспекте, если сравнивать их с обычной версии. У них куда выше шанс эволюционировать в разумную расу, известную как слизне-люди, и даже другие крутые пути эволюции. Ну а впрочем, единственный путь получить продвинутого водяного слизня, был получить его из эссенции живого существа, в момент рождения. Я был очень удивлен получить схожий эффект капнув крови. 
 
Для примера, высшая форма водяного слизня известна как океанический слизень. Это была очень пугающая мысль, честно, потому-что всего лишь один слизняк потенциально мог контролировать весь океан! Попав в воду, они способны контролировать ее как если бы это было их собственное тело. Я не могу себе представить попытку забрать его себе, без мгновенного разрушения планеты. Видимо, во время недавней драки с водяным слизнем, ему пришлось принять ману тьмы, которой я атаковал, принуждая себя к эволюции чтобы выжить. 
 
На пути к разумности, они способны превратится в слизня «мимика», который может скопировать физическую форму объекта или существа. Я задал вопрос на счет оружия, оказывается они не очень хорошо его делают. Вы можете себе представить попытку кого-то ранить мечом из желе? Это будет что-то наподобие. Кстати, зато они делают великолепную броню! А после получения достаточной разумности, они эволюционируют в слизне-человека. 
 
И наконец, когда я просматривал спец. способности водяных слизней, я обнаружил кое-что весьма интересное. Аналогично растеневидному слизню, можно создать различные зелья, путем добавления ингредиентов в водяного слизня, а они уже выделяют готовое снадобье. Количество зелья зависит от размер и силы слизня, но, как правило, не превышает среднее качество. Значит, я могу кормить его кровяным сорняком и лепестками огнецвета, и у меня будет ходящая(крутящееся) зелье лечения! 
 
Закончив с этим, я начал искать информацию о своих птицах, и их конечные точки эволюции, и их пути. Для Инь, моя идеальная эволюция будет достигнута, если она продолжит тренироваться в Близости к Воздуху до повышения уровня, потому-что тогда она сможет эволюционировать в Убийца Ветра. Из сказанного терминалом, убийца ветра — это могущественное магическое животное способное контролировать ветер. Вместе с этим, она требует получить 30% в Близости к Воздуху до 20 уровня, чтобы эволюционировать по этому пути. 
 
Если она эволюционируют в Убийцу Ветра, тогда она получит другие эволюции также сфокусированные на Узах с Воздухом, или ответвления к другим элементам. Я очень надеюсь, что она получит этот путь, но мне не хотелось искать информацию о других, в случае если она не сможет его получить. Это только меня раздразнит, что я уже сделал в достаточном количестве. 
 
Теперь, если они получат двадцатый уровень до достижения нужного прогресса в Родстве с Воздухом, а это было все еще их основным умением, взамен они будут превращены в Густвингов(Прим.Пер. Иногда лучше оставить названия без перевода, а собственно он переводится как «Порыв Ветра», или «Шквал Ветра», что вообще нелепо для птицы, больше похоже на кличку приключенца). Густвинги были не такими могущественными, когда это касалось манипуляции воздухом, но они были помечены как «низко ранговые» монстры, а не «средне ранговый» магический зверь. Хоть из ветер был куда слабей, они куда более сильную общую боевую мощь, благодаря их укрепленному телу. 
 
После Инь, я перешел к информации о Ян. Ее эволюционный путь уже не изменить, и она немедленно станет разумных существом, при достижении двадцатого уровня. Пока она практикует Природную Магию, это не изменится. Разновидность в которую она превратиться известна как деми, я полагаю так они называют эволюционировавшее существо. Если точнее, крылатую деми. 
 
Крылатые деми — это птицы использующие магию, или магию используемая на ней, это и был разрыва между разумным и животным. Их форма зависит от формы на которой они базировались, поэтому они могут стать деми-человеком, деми-эльфом или деми-дворфом, как пример. С точки зрения потенциала, они обладают всеми врожденными чертами их животного начала, но все же способны мыслить на одном уровне с разумными. Если они сами тренировались чтобы стать деми, они вероятно обладали врожденным талантом к тайной магии. Это будет очень классно если такое случится, потому-что еще один кастер очень даже поможет.(Прим.Пер. Кастер — класс игрового персонажа специализирующийся на использовании магии) 
 
И наконец, я решил закончить мою маленькую учебную сессию, на информации о элементальных семенах. Я все еще не имел представления как очистить их в более высокого класса, или почему ядро слизней по виду имеет два элемента. Первый заданный мною вопрос, оказался очень простым. Я просто должен конденсировать семя элемента с лучшей чистотой элемента. Так… те, что я делаю сейчас должны иметь чистоту где-то около 25%, ну а мне нужно 50% чистоты для среднего качества семени. Что касается последнего вопроса, терминал сообщил мне, в довольно острой форме, что семя элемента или ядро слизня созданное из него, может иметь только один элемент. Этот элемент может быть смесью из других элементов, но все равно должен быть свой собственный элемент. 
 
Тогда, что это за элемент вода/тьма? Я спросил сам с собой, стоит ли спрашивать об этом терминал, но решил не делать так. Вместо этого, я пошел искать магазин бронника, уже отмеченный на карте. Теперь я знал как я могу эволюционировать всех своих питомцев(компаньонов), и во что они могут эволюционировать. Нужно будет проверить какой уже уровень у птиц, перед тем как снова идти сражаться, ведь имея крылатого деми, Убийцу Ветра и слизня мимика получиться не только эпическая боевая группа, но также широкий ассортимент учебного пособия для моего класса Ксено-Оборотня!



Глава 50. Разговор с Дрессировщицей. 


По пути в лавку бронника, я решил развивать следующим элемент воды, из-за слизи, которая стала моим «зверем» спутником. В любом случае, иметь высокий уровень Водного Родства будет чрезвычайно полезным и нужным для меня, прямо сейчас. По сути, я уже начал выделять немного своей концентрации на впитывание водной маны, пока я иду. 
Не прошло много времени как я уже достиг магазина. Внутри, было несколько различных типов брони, начиная от средневековых рыцарей, чешуйчатый доспех, бронежилет и немного более продвинутые техно-доспехи. К счастью, я не нашел здесь моей старой брони из змеиной чешуи, или мне пришлось бы обвинять их в его краже. 
 
Правда, их цены были немного… дорогие. Может быть, меня избаловала цена моей старой брони из-за предоставленных материалов, но даже доспех схожего качества сейчас обойдется мне в 20 серебра. У меня появилось сильное желание просто забыть о доспехах, и использовать заклинание аспекта для защиты. Опять же, потому-что это пока мой единственный вариант.
 
Со вздохом, я вышел из магазина чтобы найти другой терминал. На этот раз, я спросил, что это за планета, и были ли здесь охотничьи угодья пригодные для прокачки. Название планеты Галлен 4, и за пределами города была локация с 40 уровневыми мобами. 40 уровень… Не удивительно, что доспехи были такие дорогие.
 
«Какие есть доступные методы для поднятия уровня?» Я спросил терминал в смирении, с тем, что здесь более не получится по старинке. 
 
«Наиболее обычный способ поднятия уровня — это побеждать врагов, забирая немного их сущности после победы над ними. Вы можете также поднять уровень увеличивая ваши умения, через тренировку, улучшения ваших жизненных навыков, или различные малоизвестные методы, такие как поглощение энергии определенных мощных объектов.» 
 
Последнее зависит практически целиком от удачи. Похоже, эта тренировка для меня. Хотя, какого же уровня достигли птицы после длительной уединенной тренировки? 
 
«Как узнать какой уровень и навыки у зверей помощников?» Терминал должен ответить на это, поэтому я мог бы спросить его, пока я здесь. 
 
«Идентификационная программа для напарника, стоит около 5 серебра, способна определить приблизительный уровень животного компаньона. Уровень Навыков должен оцениваться дрессировщиком, или меть апгрейд у напарника, позволяющая ему более точно считывать ману из внешних источников.» 
 
Я снова устало вздохнул. «Сколько стоит такое улучшение?» 
 
«Одна золотая монета.» Клянусь, я чуть не закашлял кровью, услышав цену. У меня нет и половины от такой суммы, и не похоже, что получу столько в ближайшем будущем. К счастью, я все еще имел достаточно чтобы на какое-то время поселиться в комнате отеля, и надеюсь эта тренировка близостей будет считаться за тренировку моего уровня. 
 
А сначала, я нанесу визит дрессировщику, следуя карте полученной из терминала. Может быть это чисто из-за любопытства, но я хочу знать как высоко развилась Близость к Воздуха у Инь и Природная Магия у Ян. А затем, мне все еще необходимо проверить достигла ли моя Техномагия достаточного уровня, чтобы создать интерфейс в моей голове, способный удерживать там Селесту. 
 
Поэтому, первая остановка, тренер зверей! Прибыв туда, я увидел стойло с очень привлекательной женщиной человеком, стоящей за стойкой. Она имела правильные изгибы в нужных местах, и достаточно открытую одежду чтобы их продемонстрировать. «Добрый день.» Она улыбнулась мне. «Разыскиваете нового зверя, или нужно оценить имеющегося?» 
 
Я моргал, пока не взял себя в руки, она меня немного ошеломила. Женщина и правда знает как использовать свои достоинства в ведении бизнеса… «Мне нужная оценка моих птиц. Я хочу увидеть как скоро они эволюционируют, а я слышал, что это будет нужным мне местом для такого рода вещей.» 
 
Женщина кивнула, улыбаясь шире. «Ага, ты попал по адресу. Просто покажи их, и мы приступим.» 
 
Я кивнул, наконец-то вспомнив что Инь и Ян в моей роще, и вызволил их оттуда. Они появились, с потоком света из моей груди, и каждый принял свою форму на моих плечах, занимая их привычные места. Ну… по крайней мере, я смогу их отличить друг от друга после эволюции. 
 
«Ох? Хах, Неразлучники? Не обычный выбор для людей ищущих боевых питомцев. Все же, похоже вы друид, поэтому они могут быть обучены как и все остальные. Как правило не боевой статус фактически снижает требования к эволюции.» Она смотрела на птиц, улыбаясь пока объясняла. «Итак, давайте начнем с этого.» Она указала на Ян, и ее браслет напарника засветился. Прозвучал глубокий мужской голос, как будто говорил старый дворецкий. 
 
«Уровень восемнадцатый. Наиболее заметный навык, Базового восьмого уровня Природная Магия.» 
 
Услышав слова, я снова был ошеломлен, пока дрессировщик обыденно кивнул с широкой улыбкой на лице. «Ага, похоже на правду. Теперь, что на счет другого...» Затем она указала на Инь, и раздался тот же голос. 
 
«Уровень пятнадцатый. Наиболее заметный навык, шестнадцати процентные Узы с Воздухом.» 
 
По какой-то причине, я чувствовал себя побежденным, когда узнал, что оба моих питомца были куда лучше меня в их сферах. Но, следующие слова женщины ненадолго взять паузу. «Хмм, похоже она приближается к узкому месту. Вам нужно будет уделить немного усилий чтобы она смогла эволюционировать с помощью этой близости.» 
 
«Узкое место?» С любопытством спросил я, не имея представления о таком будучи развивающимся друидом. 
 
«Хмм? Ах, да. Ваш учитель должно быть не говорил вам. Ну, стандартный метод развития резко замедляется после 20%, и никак не продвигается после 25%. С этого момента, менее чистая мана не принимается вашей собственной, и вам следует начать очищать элементальные семена среднего класса, затем поглощать их в ауру чтобы продвинутся. Таким образом достигают 50%, на которых вы должны сделать тоже самое, но уже с более высоко классными семенами до 75%, и наконец семена высшего качества потребуется вам для достижения 100%» 
 
«Таким образом, мне нужно вскоре давать поглощать Инь, Семена Воздуха среднего класса, чтобы помочь ей достигнуть 30% и эволюционировать?» 
 
«Верно.» Она быстро кивнула. «Несмотря на то, что она в любом случае достигнет эволюционного уровня, раньше. Это очень трудно достигнуть 30% в близости, до получения 20 уровня, если вы не оставите их с дрессировщиками, которые могут остановить их рост уровня, пока они развиваются.» 
 
Я серьезно об этом задумался. Если честно, это будет очень круто иметь Убийцу Ветра в роли питомца. «Сколько это будет стоить?» 
 
Она ухмыльнулась моему вопросу. «Ну, учитывая ее уровень, я бы сказала десять серебра, плюс ресурсы. Если вы сможете научить ее конденсации Семян Воздуха, это избавит вас от кучи проблем. Иначе, покупка их за мой счет намного поднимет цену. А по времени, это займет где-то две недели, чтобы с моей помощью продвинуть ее текущий статус до 30%.» 
 
Почему все хорошее должно быть таким дорогим? «Извините, я не могу себе этого позволить, я пока даже не могу конденсировать средне классовые семена. Если я смогу, и буду в состоянии научить ее, как это сделать, до того как она эволюционирует я вернусь.» 
 
Дрессировщица кивнула, с понимающим выражением лица. «Даа, это может быть трудно для низко уровневых людей выдрессировать действительно хорошего питомца. Большинство людей ждет их идеального питомца до тех пор пока они не смогут себе этого позволить, а затем оставляют их с тренером, пока они не эволюционируют в то, что они хотят. Для птиц, мы постоянно получаем запросы на эволюцию их в фениксов. Но, сделать это самому лучше, я думаю. В смысле, не для ухудшения моего бизнеса или чего такого, но оставлять животное с дрессировщиком на долгий период времени, очень сильно понизит их лояльность по отношению к вам. Особенно у неразлучников как у вас, они настоящие собственники, и могут быть очень чувствительны к своим партнерам.» 
 
Мои глаза задергались, когда я услышал, что я мог бы получить феникса. Это определенно финальная эволюция огненного типа, и что-то такое я никогда не смогу получить от Инь. «Я понимаю, что это за проблема. Не так уж хорошо оставить с кем-то свое животное, а потом по возвращению они на тебя нападут, верно?» 
 
Она слегка кивнула. «Именно. Есть немного видов, что останутся лояльны даже если вы их оставите одних на долгое время, но они как правило из расы собак. Несколько кошачьих тоже такие, но они очень редкие. Что на счет птиц… я еще не встречала случаев, когда после всего процесса эволюции, птица останется так же лояльна как и раньше.» Она покачала головой, с грустным лицом. 
 
«Понятно… простите за беспокойство.» Я уже поворачивался чтобы уйти, когда снова повернулся к ней и с любопытством спросил. «Что на счет слизней?» 
 
Женщина подняла на меня глаза, с приподнятыми бровями в удивлении. «Слизней? Ну, слизни, обычно чрезвычайно лояльны к тем чья мана присутствовала при их рождении. Укрощение слизня куда сложнее чем создание, но только определенным способом можно создать слизня. А, если вы выбираете очистку их ядра до более высокого качества, а не усиления их тела слизью, тогда у них появится потенциал стать настоящим элементалем.» 
 
Эта часть удивила меня, я первый раз слышу о том, что слизень может стать элементалем. Хотя, в этом был смысл. Если ядро элементаля является семенем элемента с высшим качеством, тогда ядро слизня может в итоге измениться в такое же, если правильно очищена. Предпочитаю иметь слизне-человека, или водяного элементаля? 
 
Дрессировщица слегка улыбнулась, видя мою задумчивость. «Похоже у вас уже есть один. Что ж, вот небольшой совет. В то время как элементаль почти непобедим в своей стихии, обратно также верно, когда он не в ней. Если ваш слизень не воздушный слизень или не огненный слизень, было бы лучше отказаться от такого пути.» 
 
Я улыбнулся ей, благодаря за это. «Что на счет океанического слизня?» 
 
«Хмм, эти довольно могущественны, из-за того, что их тела могут менять свой размер от гигантского города до размера вашей ладони. Однако, в основном они просто более большая версия стандартного водяного слизня, за исключением случае если его и в правду поместить в океан. Тогда, они могут слиться с водой и контролировать ее как свое тело. Если вы получили водяного слизня, я все таки предпочитаю тренировать его в слизня мимика. Они более разносторонни, и если они эволюционируют в разумную слизь, тогда они получат возможность практиковать любой вид магии, так же как обычный слизень-человек. Конечно же, их врожденная лояльности активна до появления разумности, как и у любого другого существа. После этого, у них появляется разум и только они решают за кем им следовать.» 
 
Я кивнул головой, поблагодарил ее и снова ушел. Мне нужно потренироваться какое-то время, а затем получить работу, так чтобы я смог себе позволить новое снаряжение, для охоты или покупки билета на корабль. В любом случае, с такой скорость Ян быстренько эволюционирует до того как я уйду, ей осталось то всего два уровня. Нужно, что-нибудь придумать чтобы Йо догнал их по уровню, что наверняка будет более трудной частью. Может быть я буду давать Йо поглощать водяную ману побежденных монстров, чтобы он прокачался? 
 
Немного подумав об этом, я пришел к выводу, что это будет самым простейшим методом поднятия уровня у Йо. Может быть, я смогу покормить его кое-какими ядовитыми травами и он станет убивать врагов ядом, а потом поглощать. В этот момент, отвлекая меня от мыслей, заговорила Селеста. «Итак… Ян скоро эволюционирует в разумную расу?» У нее было немного неловкое лицо, когда она спрашивала. 
 
«Возможно очень скоро, да. Зачем?» 
 
Она закашлялась, и я увидел как ее щеки потемнели. «Ты уже забыл, что случилось в прошлый раз когда они подумали, что ты одного с ними вида…?» 
 
Я заморгал в растерянности, а потом я понял, что это больше не такая уж и хорошая идея. «Может быть она утратить эту черту характера, после эволюции?» Либо так, либо я запихну возбужденную девушку птицу в рощу, чтобы она охладилась. 
 
«Даа… продолжай надеяться на это...» Она мило захихикала. Я не должен быть побежден птицей! 
 
Моя следующая остановка — магазин имплантантов, который также рекламируется как прекрасное место для практики в Техномагии. В конце концов, имплантанты практически тоже самое, что и мой глаз. Внутри магазина были различные протезы и несколько чипов, и маленьких устройств. Каждый из них лежал за барьером, схожим с используемым в зоомагазине, препятствующий сканированию животных. 
 
«Приветствую, добро пожаловать!» Я услышал энергичный мужской голос, из задней части магазина, и вскоре темнокожий, зелено глазый голем вышел из двери. «Добро пожаловать, добро пожаловать в . Не стесняйтесь осматриваться, и дайте мне знать если вы чем-то заинтересуетесь.» Его гранитное лицо сплелось в улыбку, пока он говорил, при этом он размахивал руками как ведущий шоу. 
 
Видя его чрезмерно эмоциональное поведение, я вздохнул и покачал головой. «Я ищу имплантанты способные хранить ИИ напарника. У вас есть что-то подобное?» 
 
Мужчина приставил руку к подбородку, будто размышляя, и я практически разглядел как у него в голове зажглась лампочка. «Да, мы конечно же имеем! Следуйте за мной.» Он повел меня к одной из витрин, в которой был маленький компьютерный чип подвешенный на дюжину проводов. «Это имплантант напарника, способный заменить хранилище вашего напарника ИИ, а также предотвратить его утерю в случае уничтожения или утери браслета. Конечно же, вам все еще потребуется покупать какое-либо аппаратное обновление, если браслет сломан.» 
 
Две птицы защебетали, а я просто кивнул. «Возможно изучить устройство? Я практикую Техномагию, и предпочитаю сделать это самому, нежели чем позволять кому-то копаться в своей голове, не обижайтесь.» 
 
Голем похоже нахмурился, но кивнул. «Хмм, да, я понимаю. Что же, как по стандарту, это будет 20% стоимость продукта, для изучения. В случае с этим имплантантом, это будет 5 серебра. Конечно же, мы не несем ответственности за любые повреждения полученные в результате изучения устройства. Мы только можем вас предостеречь, чтобы вы не работали со своим мозгом небрежно.» 
 
Вспомнив, что случилось при обновлении глаза, я кивнул. Цена, безусловно того стоила, даже если бы я купил весь имплантант. В настоящий момент, множество людей сможет идентифицировать ИИ браслет, а увидев такой на руке, может побудить людей забрать его на изучение. Безусловно, в этом нет ничего хорошего. 



Глава 51. Оставьте это профессионалам. 


Взглянув на устройство, я передал продавцу голему пять серебра. Пожав плечами, он нажал на кнопку под барьером, и вернулся к прилавку. Через момент, выскочила Селеста, смотря на меня. «Ты уверен что хочешь этого…? Я не буду возражать, если ты подождешь подольше, ты же знаешь...» 
 
Улыбнувшись ей, я покачал головой. «Все будет в порядке.» Хоть я и сказал так, подумав наперед я отправил двух птиц обратно в рощу, просто на случай, если что-то пойдет не так. Я могу либо сделать так, или сохранить Селесту чтобы создать ей роботизированное тело, но лично я предпочитаю такой вариант. В конце концов, робо-тело все же может сломаться. Может быть потом когда добуду побольше денег, я смогу позволить себе робота, и скопировать на него ее ИИ, но правда в том, что это просто одна из приоритетных задач. А сейчас, снова возьмемся за дело.  
 
Глубоко вздохнув, я полностью сосредоточился на изучении ауры предмета. Там был удобный маленький дисплей, отображающий как он безопасно прикрепляется к мозгу, и это поможет мне в моих планах. Но, сначала мне нужно полностью запомнить ауру этого механизма. А это было не совсем уж легким делом. В отличии от прицела, этот определенно не считался «простым» устройством, даже по игровым стандартам. Каждый из различных кусочков имплантанта был зачарован разными рунами, а по счастливой удачи, они все были в том терминале, то-есть я их уже знаю.
 
Пять минут, десять минут, тридцать минут… два часа спустя, я все еще изучал его на пределе концентрации. Я уже воспользовался функцией Памяти, дабы запомнить визуальный вид его ауры, под всеми возможными углами. Я даже скручивал и поправлял тонкие провода, чтобы убедится, что в ауре нет никаких признаков дополнительных изменений. За это время, несколько людей заходили и уходили из магазина, но я не особо обращал на них внимания. 
 
Наконец, спустя целых три часа, я почувствовал, что готов начать. Если моя память не подводит меня, это самый долгий период времени потраченный на изучение одной ауры, с момента создания персонажа. Я нашел ближайший стул, возле угловой стены магазина, и присел. «Ладно… была не была. Если не удасться, увидимся через несколько часов.» 
 
Закрыв глаза, я начал работу, используя Осязание Маной, чтобы осмотреть себя со стороны. Я почувствовал как моя мана прокладывает себе путь в мою голову, нащупывая нужное место для установки устройства. Самая легкая часть, труднейшая часть — создать его. Сфокусировав ману, я добавил немного в голову, так чтобы я не преобразовал другую часть мозга. 
 
Ощутив достаточную сумму маны для создания базового чипа, я начал изменять ауру дополнительной маны, копируя чип. Эту часть, я делал максимально медленно, поэтому к моменту окончания процесса туда было влито порядком триста маны, уже успевшая восстановиться. Была небольшая ноющая боль в голове, но так как я пока еще не делал соединений проводами, это был просто маленький раздражитель. Следующий шаг, я проинспектировал чип и убедился, что я добавил все без исключения мелкие руны в ауру. Я хотел удостовериться, что это будет идеальным, иначе оно принесет много боли. 
 
В моем следующем номере, я попытаюсь не умереть! Другими словами, настало время для соединительных проводов. Каждый из них направиться к разным секциям мозга, а это подразумевает важность чрезвычайно-максимальной аккуратности. Промах на миллиметр, может привести к разным последствиям, правильному прикреплению к моему слуху или подключения к моему болевому порогу. 
 
Я решил делать один провод за раз, эмулируя соединения моей маной вплоть до мельчайших деталей, так чтобы мой ничтожный разум смог справиться. На каждый проводок ушло по десять минут, а после окончания каждый из них увеличивал головную боль. Умный люди принимают какое-либо обезземеливающее перед тем как другой человек будет ковыряться в их башке. Остальные же ковыряются сами. 
 
Шесть проводов, а было уже слегка трудновато концентрироваться. Тем не менее, я даже не прошел и половины пути. Была радостная новость, все провода имели одинаковую ауру, поэтому нужно было просто позаботиться об их установке. К десятому проводу, я подпитывал силу воли, держась рукой за лоб одной рукой. Я думаю, что во рту у меня немного железа, что являлось плохим знаком. Как-то, мне удалось пройти через все пятнадцать проводов, до того как боль стала невыносимой, и я запрокинулся вперед, вылетая из кресла теряя сознание. 
 
Я не уверен, сколько прошло времени, но в итоге я проснулся… проснулся в госпитале. Знакомая металлическая повязка на руке, и та же штука, измеряющая пульс. Та же медсестра, говорившая с кем-то, пока не заметила мое пробуждение, и не пошла ко мне. «Нам нужно прекратить встречаться таким образом.» 
 
Я немного посмеялся. «Так, каков вердикт, док?» Спросил я, обращая внимания на синий экран перед моими глазами. 
 
Вы получили новый титул! 
 
Любитель Нейрохирургии 
 
+5% К успеху при выполнении операции на головном мозге. 
 
По каким-то непонятным причинам, вам не хватает здравого смысла до такой степени, что вы готовы воспользоваться непроверенной магией внутри вашего же черепа, причем несколько раз. Дело в том, что оно работает, и это заслуживает высокой оценки, но это только лишь вдохновит ваше безрассудство. 
 
Открыто Новое Заклинание! 
 
Магия Имплантирования -Техномагия — ★☆ 
 
Благодаря своей безбашенности, вы обнаружили средство для репликации эффектов имплантантов в свой собственный мозг. 
 
Затраты маны: Вариативны. 
 
Техномагия улучшилась до Среднего. 
 
Имитация Структуры Маны улучшилась до среднего. 
 
Глаза Ауры улучшились до Среднего. 
 
«Ну… Мр. Хьюллет, ваш приговор, оставьте попытки сделать операцию на себе, и оставьте это для профессионалам.» Медсестра устало улыбнулась. «Почти каждый Техномаг делает такое в один прекрасный момент, пробуя свои умения в создании имплантанта, и почти каждый из них оказывается здесь. Те, что нет… оказываются на самом нижнем этаже.» 
 
Для того чтобы понять, не требуется проводить операцию на мозге, и я кивнул головой, и она продолжила. «Теперь, судя по нашим сканированиям, и консультации с вашим напарником, похоже, что «операция» прошла успешно.»
 
«Ага, эт верно!» Я услышал знакомый голос в моих ушах, но медсестра не отреагировала, значит она не слышит. «Не волнуйся, проверяю новые функции!» Внезапно, появилось изображение передо мной, молодая женщина стоявшая за сестрой. Я мгновенно узнал в ней Селесту, вопреки тому, что она больше не миниатюрная или слегка прозрачная. Она радостно прыгала, делая вращения и перевороты, прежде чем усесться на моих коленях. Конечно же, она был все еще только иллюзией в моей голове, поэтому она ничего не весила. «Теперь, ты больше не сделаешь ничего такого! Я волновалась.» Она надулась, указывая на меня пальцем, немного миловидно. «Эй, это не мило, это серьезно!» 
 
Ах ох… женщина в моих мыслях. Мне кажется я плохо все обдумал… Подумав об этом, Селеста надула щеки и снова надулась, но вскоре исчезла из моего вида. «Да… я бы сказал, сработало.» Я повернулся к медсестре, которая ожидала моей реакции. «И, что теперь?» 
 
«Теперь… мы снова вас выпишем, во второй раз за два дня. Старайтесь не взять это в привычку Мр. Хьюллет, мы не предоставляем специальных предложений, постоянным клиентам.» Она устало вздохнула, убирая с меня повязку, и позволяя мне встать. По крайнее мере в этот раз ничего не украли. Этот голем должно быть сразу же позвонил в больницу. «Для вас же лучше, если вы вернетесь на проверку через неделю или около того, чтобы убедиться, что имплантант не показывает негативных реакций.» 
 
«Буду иметь ввиду.» Я улыбнулся ей, встал и слегка потянулся. К счастью, несмотря на прошедшую ночь, снаружи прошло парочку часов. Я серьезно переживал за то, что мог поступить звонок пока я тут фокусировался на «хирургии», он мог меня прервать. 
 
Покинув больницу, Селеста снова появилась, идя рядом со мной. «Ощущения так отличаются от прежних!» Она радостно воскликнула, смотря вперед. Естественно, она все еще была неспособна правильно осматриваться вокруг, так как я делился с ней своими чувствами. Однако, сейчас похоже она получила полный спектр чувств, а не простые изображения и звуки. 
 
«Что ж, все получилось хорошо, по большей части. Хотя, я до сих пор не сделал оставшиеся кибер заклинания, которые я еще хочу проделать.» После сказанного, я внезапно обнаружил, что моя рука поднялась и шлепнула меня по лицу. В шоке смотря на руку, я услышал хохот передо мной. Подняв голову, я увидел очень гордо выглядевшую, ухмыляющаяся Селесту. 
 
«Перестань. Мы только что вышли из больницы, мы станем возвращаться.» 
 
Итак… она даже может взять контроль над моей моторикой. Эта неожиданность кажется неудобной. Селеста внезапно покрылась румянцем, после сказанного, и отвернулась, обижаясь. Хотя, было несколько потенциально полезных способ использования, таких как помощь мне в прицеливании или уклонении, или может быть даже в имитации боевого стиля. «Прекрасно, прекрасно. Я буду хорошим. Все же, не ожидал, что у тебя будет так много контроля от этого имплантанта.» 
 
Селеста повернулась, и выдала маленькую ухмылку. «Ну… ты понимаешь… я думаю ты мог, возможно, пропустить часть имплантанта. Из сказанного дисплеем, я должна иметь доступ ко всем твоим чувствам, но я думаю, ты промахнулся и вместо «доступа» у меня теперь есть… ну… «контроль». Не смотри так на меня, я буду хорошей девочкой. Это классная штука, правда! Теперь я могу остановить тебя от половины глупых вещей, что ты делаешь.» 
 
Я моргая смотрел на нее, а затем вздохнул и покачал головой. Это будет неудобно, я не привык мысленно общаться, а устно. Просто представь, что это элементальная речь, и все заработает как надо. 
 
С такими мыслями, Селеста кивнула головой, и мы направились обратно в отель. Я все еще думал над вариантами тренировки Ян и Йо, но заставлять их спаринговаться не вариант, и к тому же мы все еще на слишком низком уровне, для похода в охотничьи угодья. Лучшая идея пришедшая мне в голову, сражаться с монстрами в реальном мире. 
 
Зайдя в отель, я уселся на довольно комфортную кровать, и Селеста села рядом со мной. «Хорошо, итак, какой план?» Спросила она, ярко улыбаясь. 
 
«Ну… во-первых, нужно разобраться до конца с Близостями. Затем, мы должны вернутся в мой мир и потренировать этих двоих. Я не думаю, что твой контроль также распространяется и на мою магию?» 
 
«Погоди, дай проверить!» Она закрыла глаза, и похоже сконцентрировалась. «Неа, похоже, что нет. Я могу чувствовать твою ману, но все же не могу контролировать. Поэтому нет, ты не сможешь заставить меня очищать Семена Воздуха среднего класса, пока будешь практиковаться.» Она умышленно огрызнулась. 
 
«Ну… стоило попытаться. Вероятно она эволюционирует в Густвинга, а не в Убийцу Ветра, более чем вероятно. Нужно посмотреть на эволюционный путь. Может быть, там будет все еще другие пути получения редкой эпической птицы.» 
 
«Может быть! Но по крайней мере сейчас, ты можешь отметить один пункт из своего списка, да? А спустя некоторое время, может быть мы сможем заняться изучением рунического языка? Теперь, когда у меня есть прямая связь к твоим чувствам и памяти, я могу хранить информацию намного лучше. Я даже могу замедлить скорость поступления информации, чтобы предотвратить мигрень, полученную в прошлый раз.» 
 
Я это не рассматривал. По сути, с такой установкой, она может узнать все информационные навыки из интернета, просто найдя их и запомнив. Несмотря на то, что она не сможет сделать так с практическими навыками, или со специальными программами, это было все еще большущее усиление. 
 
«Верно.» Она снова заговорила, отвечая на мои мысли. «Я могла бы даже поискать информацию о близлежащих планетах и их местных видах, чтобы помочь тебе спланировать будущие приключения. Ох, это будет так весело!» 
 
По каким-то причинам, сама идея иметь ИИ женщину, или другой ИИ, или любую женщину в этом вопросе, внутри моей головы, и способной осуществлять контроль моего тела, когда захочет, немного меня беспокоило. Почувствовав мои мысли, Селеста повернулась ко мне и озорно ухмылялась. «Ох, все будет замечательно. Но, не думай, что я не знаю, ты хочешь воспользоваться Рентгена-виденьем, чтобы подглядывать за женщинами. Я могу быть не в состоянии остановить это, но я могу почувствовать это.» 
 
Увы, еще одна мечта разрушилась, даже не воплотившись… 



Глава 52. Открытия и План 


Остаток дня пролетел довольно быстро. Ну, по большему счету потому-что я был сфокусирован на одной веще весь день, а Селеста была очень любезна не отвлекать меня от тренировки в Близости к Воде. Я думаю она знает что, даже если она сможет попытаться взять контроль надо моим телом, она все таки не имеет контроля над магией, и я могу избавиться от имплантанта, если захочу. Это будет, самым крайним способом вернуть ее в браслет, или возможно удалить ее полностью. Ни один из нас не знает наверняка, а мы оба будем стараться избежать такого. Поэтому сейчас, я в основном наблюдаю галлюцинации от моего полезного ИИ, что может помочь мне нескольких задачах.
Хоть, после достижения 9% в Водном Родстве, было время спать. Честное слово, нахождение Селесты в моей голове очень странно. У меня был сон, в котором я просто сидел и смотрел телевизор часами, а он на высокой скорости показывал изображения. Конечно же, после пробуждения я понял, что это нефига не сон, а Селеста взяла меня под контроль, и пока я сплю, по сути, «скачивала» потоки информации. Вздохнув, я смог спросить ее. «Итак, что ты получила?» Ее идея брать забирать мое тело, пока я сплю, была слегка смущающая, но пока она может использовать это время на нужные вещи, все будет окей.
 
«Что ж, во-первых я посмотрела возможно или нет, заразить ИИ, как я, вирусом, потому-что если это так, мне потребуются меры противодействия.» Естественно меня это насторожило. «Оказывается, это возможно для тех кто использует Техномагию, внедрить вирусное заклинание в программу, но оно передается только через прямой контакт. Органическая оптика, отфильтровывает любую возможность наличия вирусов, передающихся при считывании. Пока мое основное сознание внутри имплантанта, а ты уверен в любой используемой тобой программой, все должно быть безопасно.» 
 
Я кивнул, чувствуя облегчение, что Селеста не будет внезапно поражена смертоносным вирусом или чем еще таким. «Отлично, что еще?» 
 
В этот раз, она гордо усмехнулась, выпячивая ее воображаемую грудь. «Я узнала что. А в любом случае, после этого, я начала искать полезную информацию. Такие вещи, как эволюционный путь неразлучником, способности слизней, и так далее. Так же прошла и изучила ближайшие миры, их монстров, и рекомендованные уровни. Думаю, если я продолжу делать это, я смогла бы служить хорошим источником информации, во время путешествий. Я уже была способна хранить много информации, для идентификации программ.» 
 
Одна часть очень выделялась для меня, поэтому я спросил. «Итак? Что ты узнала о эволюционном пути Инь?» 
 
Кивнув головой, Селеста начала рассказывать, как будто читала лекцию. 
 
«После превращения в Густвинга, наиболее распространенные эволюционные формы измененные в Густвинга достигают 20% в побочном родстве, помимо воздуха. При этом, возможны разные результаты, основанные на элементе, но самый мощный будет при побочном элементе молнии. Если это так, она способна развиться в громовую-птицу, высоко ранговый монстр способный контролировать погоду в локализованной области, и создавать мощные атаки молний. Пока ты не спросил, путь феникса абсолютно недоступен для нее, потому-что ей следовало бы взять первую эволюцию на 30% Близости к Огню. То что я узнала, в конце каждой эволюционной цепи есть возможность получить гуманоидный внешний вид.» 
 
«Для некоторых, это будет полу форма, чем Ян и станет. Остальные, как Йо, просто эволюционируют в них, если они достаточно умны. Но, для большинства, тех кто продвигается по пути магических зверей и монстров, их финальная эволюция гарантирует им форму разумных. С этим, они способны изменять их тела между двумя формами. Первая, естественно, их первая форма в которой они «родились», а вторая будет формой или человека, полу, или другой формой разумного существа.» 
 
Я мягко выдохнул, качая головой. «Так, не важно что, я буду делать, в конце концов у меня в руках окажутся две птичьи девушки.» 
 
Селеста на это похихикала. «Ага, точняк. Более того, я обнаружила, что слизень имеет нейтральную половую принадлежность, поэтому все еще есть возможность для Йо стать женщиной, когда он станет разумным. Я была бы осторожней, если бы была тобой, или они могут просто объединиться против тебя.» 
 
«Не провоцируй их… Смогла ли получить, что-нибудь еще?» 
 
Селеста покачала головой. «Неа, но я знаю большую часть планет в 15 парсеках отсюда, и что на них есть. Я думала посмотреть руководство алхимика, но я как раз почувствовала, что ты просыпаешься, и решила, что пришло время закончить обучение.» 
 
Когда она сказала это, я ухмыльнулся. «Ну, спасибо тебе за это. Было бы странно проснутся сидя возле телевизора.» 
 
Она кивнула. «Между по прочим, если мы сохраним немного денег, одна из других планет в системе будет хорошим охотничьим угодьем для тебя. Она предполагает примерно 20 ый уровень, и даст тебе шанс потренировать себя и твоих питомцев. А так как, она в той же системе, то обычная плата за такой перелет снижается.» 
 
Пока она говорила, я начал концентрироваться на впитывании маны воды, снова, сегодня я определенно получу 10%. «Может быть, но сначала нужно закончить здесь. Ты нашла какой рекомендованный уровень навыков для моего уровня?» 
 
Неожиданно, Селеста приобрела стеснительный вид. «Ах, да… на этот счет… Ну, обычно 25% в элементе будет стандартным для друида к 20%, сосредоточенному на элементах. Но! Но, для каждого второго элемента, число снижается на 5%. Итак, с твоими 9 ю элементами, это где-то 10% для каждого. Я также, нашла руководство для Ксено-Оборотней, но у меня не было времени прочитать его.» 
 
«Ну что ж… по крайней мере, я не так уже далеко отстал. Но, мы точно останемся здесь на еще одну ночь. Руководство для трансформации, то что мне отчаянно требуется. Это фокус моего класса, а я им занимался совсем чуть-чуть.» 
 
Селеста кивнула. «Я посмотрю максимум информацию за ночь, сколько успею.» 
 
Поблагодарив ее, я начал концентрироваться на впитывании. Поскольку я использовал Семя Воды, для циркуляции маны воды, я также медленно его очищал. В какой-то момент, мне будет нужно выяснить, как увеличить чистоту окружающей маны, при создании семян, так чтобы я смог создать их более высокого класса.» 
 
Моя тренировка на этот длилась 4 часа, остановившись только на завтрак, я получил 10% в Узах с Водой. Однако, вскоре после этого, я получил сообщение от ИИ дома, что меня вызывают полицейские. Похоже настало время для «тренировки». 
 
Быстро убрав мой «посох элементов»(имя предложила Селеста, но оно было достаточно уместным) я быстро вышел. Затем, я развеял поле пустоты в комнате, и ответил на звонок. Как и ожидалось, это снова был офицер Фарадэй. На этот раз вне игры было вечернее время, и я мог увидеть желание пойти домой, отдохнуть и расслабиться на лице офицера, даже при моем низком качестве голограммы. 
 
«Позволь угадаю, очередная ситуация?» 
 
Он вздохнул, качая головой. «Не совсем. Не знаю слышал ли ты об этом, но есть петиция о создании Гильдии Авантюристов.» 
 
«Я слышал об этом. Там же еще нужна неделя или около того, для минимального прогресса.» 
 
Фарадэй засмеялся. «Итак, она появилась на неделю раньше. В связи с ситуацией во всем мире, почти каждая страна стремиться к этому. Они пока еще не возвели здания, но это всего лишь вопрос времени. Этим звонком я сообщаю тебе, и прошу тебя стать связующим звеном между П.Д. Окленда и местным филиалом Гильдии. Помимо твоих обязанностей авантюриста, ты будешь отвечать за координацию полиции в событиях «активизации» криминала.» 
 
На это у меня невольно вздернулись брови. «Ты имеешь ввиду, что-то вроде магов грабящих банки?» 
 
«Верно. Они больше не имеют стандартных человеческих лимитов, а некоторые из них могут даже не быть людьми, но они по-прежнему связаны законом. У нас уже есть люди в «игре», которые ищут способ повысить улучшить безопасность тюрем, в случае необходимости задержать этих людей. Это просто удача, что Семена не появились в тюрьмах.» 
 
Я невольно вздрогнул при мысли, что в тюрьме внезапно появится маг или дракон, выскочивший оттуда, позволяя при этом каждому преступнику выйти с новыми и улучшенными способностями. Это определенно не то, что нужно миру. 
 
«Хорошо, я могу сделать это.» Я подумал об этом, и кивнул. С установленной Гильдией Авантюристов, необходимость реакции с моей стороны, резко сократиться. Это также позволить мне работать более регулярно, если я захочу, получать мне больше денег. 
 
«Спасибо. Таким образом, с нас спадет куча давления, но в это же время, стандартная полиция станет устаревшей. К счастью, мы пока держимся.» Я без понятия, почему он сказал мне это. Мы как бы не совсем друзья, или нет? « В любом случае, я дам тебе знать, когда стройка закончится. А пока, они пользуются сайтом для сбора и раздачи информаций, который я уже отправил на твой ИИ.» 
 
«Я ничего не получала.» Селеста заговорила в моей голове, прежде чем сказать «Ааах.» «Ты имеешь ввиду ИИ дома. Продолжай!» 
 
«Хорошо. Я посмотрю позже.» Я кивнул офицеру, и звонок завершился. Размяв плечи, я решил проверить новости. Больше странностей в погоде, еще больше странных волн, еще больше здоровых монстров. «Может быть океанический слизень, балует с волнами?» 
 
«Надеюсь нет.» Заговорила Селеста, сидя на стуле. «Я посмотрела о нем, когда изучала эволюционный путь. Океанического Слизня, почти невозможно полностью уничтожить, особенно когда они в гигантском теле из воды. Их ядро смешивается, или прячется под ними в песке. И единственный путь убить их, когда они в воде, удалить ядро и обрезать связь, или уничтожить само ядро. Поэтому… если ты не планируешь, что люди будут обыскивать каждый кубический сантиметр океана, в поисках объекта размером с кулак, то тебе не повезло...»
 
«Даа… это безусловно, не будет ничем хорошим. Это будет, почти самый худший из возможных результатов.» Я кивнул, просматривая сайт присланный офицером Фарадэй. Он был очень ясно структурирован, где люди могут пойти под их почтовым индексом и получить карту активности монстра. Я не смогу подтвердить как это происходит, но на странице указанно, что она обновляется в режиме реального времени, благодаря ИИ. Это значит, что была возможность, у кого-то, доступа к камерам безопасности городов, сообщающих о внезапных появлениях от существ до монстров, и их активности. Хотя, я не особо уверен, как объяснялись гуляющие средь бела дня, нелюди. 
 
Так или иначе, на сайте также был список монстров и их слабостей. Прямо сейчас там были гоблины, минотавры и дюжина типов слизней, и монстров еще не виденных мною. Они значились как каменные пауки, и появлялись согласно названию, паук был полностью покрыт камнем. Согласно сайту, у них была слабость к дробящему урону, но появлялись они в стаи, и начинали потреблять любой ближайший камень, такой как гравий, цемент или бетон. Я и вправду не очень хочу с ними сражаться. Моя единственная атака с тупым уроном, являлась их едой! 
 
После такого, я не видел реальных причин оставаться вне игры, поэтому вернулся чтобы продолжить впитывание, на этот раз с Близостью к Воздуху. Поскольку, Селеста определила, что я не так уж сильно отстал от стандартов, я могу нормально развивать мои узы и догнать стандарт, а в это время она пока узнает, что мне нужно будет сделать, чтобы наконец-то получить расовую трансформацию. Затем, мне просто нужно будет изучить несколько аур, и я смогу понять, однако я хочу и получу все виды сил. 
 
Остаток дня, прошел в относительном спокойствие, а я легко получил 9% в Родстве с Воздухом, прежде чем отправиться в кроватку. Еще несколько таких же дней, и мне понадобиться искать местную работу, чтобы оплачивать отель.



Глава 53. Тренировочный план и Полет к Солнцу! 


Следующие несколько дней прошли относительно тихо, поскольку я получал не так много заданий от полиции. Было появление другого элементаля, на сей раз огненного, оказалось он был простым служащим, не осознавшим, что он потерял способность общаться и соответственно стал элементалем огня. Я также проведал Тессу, и испытал облегчение, узнав, что ее мама нашла деньги на ее спасение, с помощью изменения расы. Я даже не могу представить, как она нашла алтарь богов, потому-что я пока ни одного не встретил. 
 
 
 
Конечно, стоило мне об этом задуматься, и Селеста тут же рассказала мне, что были маленькие храмы рядом с каждым посещенным мною городом, я просто их не замечал. Все же, было приятно видеть, что Тесса, снова, человек. Когда я спросил, она сказала, что ее мамочка позволила ей самостоятельно выбрать любой тип человека. Поэтому теперь Тесса, психо-человек, как и мой отец. Я правда не понимаю, что за психо-силами она будет обладать, но важно другое, она больше не элементаль. 
 
 
 
Мать Тессы хотела отблагодарить меня, заплатив мне или вернув браслет, зачарованный мною для нее. Пускай, мне и надо было решить денежный вопрос, я не смог найти причину взять деньги за возвращения маленькой девочки к ее матери. Что касается браслета, для меня он бесполезен, поэтому я настоял, чтобы она сохранила его. В самом крайнем случае, он даст ей возможность увеличить ее близость к воздуху, до уровня имевшийся у меня при наложении на него чар. 
 
 
 
Что касается близостей, то для достижения 10% у меня ушла целая неделя, во всех моих элементах, но в конце-концов я смог. Я также ощущал как мои старые близости — земля и тьма, подобрались к прорыву на 11%. Сам факт того, что они спустя столько времени еще не прорвались, напомнил мне насколько же медленно идет пассивное впитывание. 
 
 
 
Итак, вам наверняка интересно, как Селеста провела свое собственное изучение за прошедшее время. За пару первых ночей, после операции над мозгом, она не спала и постоянно записывала информацию из TV. На следующую ночь, она изучила множество информации о друидах, а особенно, большей частью, про Ксено-Оборотня. Мой образ мышления был неправилен с самого начала. 
 
 
 
Несмотря на то, что мне потребуется чуть больше маны, чтобы превратиться в магического зверя или монстра, но по правде я бы мог добавить ману моих близостей и сфокусировать мои усилия на Манипуляции Маны. Селеста, даже нашла удобный калькулятор для подсчета затрат маны на превращения в формы, который базировался на совокупности их сложности, плотности маны и моем навыке. Из ее подсчетов, моя волчья форма будет стоить только лишь половину от первоначально затрачиваемого количества маны. А если я буду полагаться на мои узы, то я смогу легко превратиться в младшего ортха. 
 
 
 
Естественно, она не смогла найти образы аур, в интернете, придется 
 
изучить их самостоятельно. Но со всем выше сказанным, у меня появится отправная точка, на тот случай, если я смогу полностью измениться в другую расу. С моим текущим запасом маны мне будет нужен как минимум навык среднего уровня — Манипуляция Маной. А с тем, что у меня было прямо сейчас, мне не будет трудно превратиться в монстра, если он будет соответствовать одному из моих элементов. Также это значит, что моя форма дракона может быть упрощена, если дополнить ману, маной элементов. Но, после второй ночи, я ограничил ее каждоночные уроки, мои глаза уже начали болеть. 
 
 
 
Как бы сильно этого не хотелось, а постепенно все таки, мои средства утекали, вся вина в недельном проживании в отеле. Мне необходимо было снова найти работу. С моими навыками в Инженерии и Техномагии, я был способен, снова, получить работу в космопорте, но на этот раз у меня не будет полезного партнера. А хотя, у меня же есть — Селеста, которая сейчас была более чем счастлива похвастаться ее загруженными знаниями. 
 
 
 
Когда я спросил, почему же она просто не выдаст мне всю информацию, она ответила, что так вообще не весело. А еще, во время выдачи мне информации от меня потребуется вся моя концентрации не несколько часов. Она конечно же могла проделать такой фокус за час, поэтому на информацию за бы минута «загрузки», у меня займет час, ну и в целях моей же безопасности. 
 
 
 
Сейчас, я уже провел целых две недели работая механиком в космопорте, и за это время я практиковал еще одни узы, которые мне помогут. Сей раз — металл, который обеспечит меня контролем над металлами, моей маной. Он позволит мне изменить серебро в золото(пока что я на это надеюсь, что сможет, когда нибудь), а еще ремонтировать поломанные компоненты и убирать ржавчину. Я уже проделал такое со всем своим оружием, что наконец вернуло их на пиковую эффективность. 
 
 
 
Роща в последнее время показала значительные улучшения, учитывая всю ману, что я пассивно поглотил. За последние три недели, роща выросла до поразительных 35 метров в радиусе. Установленная мной ранее вторая роща также выросла, до 10 метрового радиуса. А с добавлением маны металла, там в центре рощи даже появились крошеные жилы железа и меди, после поглощения маны. 
 
 
 
Опережая ваш вопрос, я естественно сделал Семя Металла и вставил его в посох элементов. Я даже уже поменял семя растения и тьмы, потому-что они уже очистились до среднего класса. Несмотря на то, что Селеста нашла как их делать, я еще не очищал семена среднего класса, своими руками. Исходя из ее информации, на моем текущем уровне навыка, на это уйдет где-то 25 тысяч маны. Таким образом, у меня уйдет на конденсацию только одного семени, семь часов. Как же я жду момента, когда смогу очищать их быстрее. 
 
 
 
Хоть, я и не получил уровней от работы, я получил другие вещи. Наиболее примечательными были деньги, которые я получил за две работы и добычу металла из моей рощи. В целом, я получил около половины золотого, что считалось довольно хорошей оплатой за проделанный объем работ. Если я сохраню их, я легко смогу заработать целый золотой, в течении короткого отрезка времени. 
 
 
 
И наконец, уже как 4 дня в реальном мире, действует Гильдия Приключенцев, и они уже имеют 10 тысяч участников. Практически каждый город имеет «приключенца», или одного рядом живущего, в случае чрезвычайных ситуаций он быстро прибежит. Поговорив с ней, я удивился, тому что Шэрон не стала ее участником. И снова ее характер виноват, она реально не будет сражаться с монстрами. Она уже давно обогнала меня по уровням, похоже из-за тренировки в ее навыках, поэтому единственной возможностью поговорить с ней появилась благодаря списку друзей. Кстати, мне стало очень грустно, узнав я, что она живет в Европе, поэтому мы возможно никогда не увидимся вне игры. Такие мысли рассмешили меня, ведь я считал, что с ней куда проще встретиться находясь на разных планетах, нежели чем находясь на разных континентах. 
 
 
 
Сегодня, я планировал сесть на шаттл до Галлена 3, соседний мир в этой системе, который будет лучшим охотничьим угодьем для меня. Благодаря, моей двух недельной работе, я получил 10% скидку на полет, но мне все еще нужно было оплатить 13.5 серебра. Сравнивая цены на перелет в другую систему с ценой на этот перелет, этот был безусловно дешевле, но это все же сделало здоровенную дыру в моем кошельке. 
 
 
 
Попав на шаттл, я позволил себе расслабиться и сфокусироваться на моей роще и посетить моих «животных» компаньонов. Я не уверен почему, но Ян уже получила оставшиеся два уровня, до необходимого для эволюции. Инь, естественно, сделала также. Что касается Ио, то я поругал его, пока он не высосал всю ману воды из рощи, потому-что он уже начал ее уменьшать. Однако все же, его текущее тело, было 4 метра в ширину, поэтому он уже перестал быть тем маленьким шариком слизи, каким был при создании. 
 
 
 
Я хотел уже было создать слизней из уже очищенных ядер растений и тьмы, но по правде говоря, воспоминания о кислотном слизне и бое с темным и водяным слизней ( позже Селеста идентифицировала его как Болотный Слизень) остановили меня от этого. Я могу сделать их позже, в любое время, но сначала я хочу закончить тренировать Йо, так чтобы у меня не было сюрпризов от его развития. 
 
 
 
«Спасибо, что выбрали полет с Космическими линиями Галлена, мы заберем вас отовсюду и везде в системе Галлена» Прозвучал голос стюардессы из интеркома, как раз когда я пристегивался. Оценочное время полета — три часа, поскольку эти две планеты были в противоположных точках на орбите. Глубоко вздохнув, я вывел окна персонажа и навыков, желая проверить общий итог после тренировочного периода. 
 
  Имя Фаленел Хьюллет Раса Полу-эльф(лесной) Титулы Мстительное Сердце, Любитель Нейрохирургии Слава 0 Уровень 21 12% Класс  Друид Под-Класс Дикий Форматор Покровитель  Малтфэн Здоровье 160/160 Регенерация Здоровья 0.25  Мана 850/850 Регенерация Маны 0.72 Сила  15 Мудрость 85 Ловкость 21 Интеллект 86 Сноровка 22 Харизма 10 Живучесть 16 Удача 20 
 Не распределенные очки  0 Земля 11% Огонь 10% Воздух 10% Вода 10%  Молния 10% Свет 11% Тьма 11% Растения 11% Пустота 10%  Металл 10% 
 Навыки 
 
 
 Манипуляция Маной — Новичок Уровень8: 5% Природная Магия — Базовый Уровень 5: 0% Воздушная Магия — Начинающий Уровень 7: 5% Стрельба из Лука — Начинающий Уровень 3: 1% Владение Кинжалами — Начинающий Уровень 5: 11%  Дикая Удача — Базовый Уровень 7: 0% Рисование — Базовый Уровень 6: 60% Травоведениие — Начинающий Уровень 5: 12% Сборщик — Начинающий Уровень 6: 6% Алхимия — Базовый Уровень 5: 3% Имитация Структуры Маны — Средний Уровень 1: 9% Повар — Базовый Уровень 3: 55% Полет — Базовый Уровень 1: 0% Глаза Ауры — Средний Уровень 2: 12% Техномагия — Средний Уровень 3: 21% Программирование — Средний Уровень 4: 5% Рунический Язык — Средний Уровень 8: 50% Зачарование — Базовый Уровень 2: 30% Инженерия — Новичок Уровень 1: 16% Тех. Обслуживание — Базовый Уровень 9: 13% Уклонение — Начинающий Уровень 1: 20% Искусство Фехтования — Начинающий Уровень 3: 20% Меткость — Начинающий Уровень 9: 13% Энергетическое Оружие — Начинающий Уровень 5: 3% «Наконец-то, настало время отправиться на экшн тренировку!» Появилась Селеста «сидя» на моих коленях, улыбаясь мне. Она являлась самой большой причиной улучшения, в большинстве моих навыков, поскольку она скормила мне загруженную информацию. Такие штуки как новые алхимические рецепты для трав, что я нашел на планете джунглей, и тех с Хэшона, или обучив меня нескольким тысячам новых рун. Скажем так, по существу, она и не учила меня всему, но уверяла меня, что этого должно быть достаточно для обозримого будущего, и она не хотела меня перегружать так скоро.

 
 
 
Я могу только хихикать над ее выходками. Несмотря на уже сформированную личность, она конечно иногда показывает зрелую мудрость, но она все еще наслаждается детскими выходками, причем очень часто. Конечно же, каждый раз думая об этом, она начинает дуться на меня. Это было все же мило, что побуждало меня потрепать ее по голове. 
 
 
 
Полет к Галлену 3 был в значительной степени без происшествий, поскольку охрана в этой системы была на высоте, и они легко могли отразить атаки пиратов. Здесь не было ни уродских метеоритов, ни внезапных взрывов, ни вторжения Клакс( это удивительно, что они так тихи в последнее время). Мы просто пролетели через системы, за три часа от одной к другой планете. По правде говоря, вид был изумителен. Мы как будто летели над городами в самолете, именно так выглядели планеты. Мы даже увидели звездопад, очень близко, спасибо мощным щитам шаттла. В отличии от Земли, звезда Галлена была синим карликом, что уже само по себе было удивительным зрелищем. 
 
 
 
Когда мы достигли планеты, я смог увидеть, что она очень похожа на Землю, в основном покрыта синей водой, а остаток зелеными континентами. Ну, так я поначалу думал. Затем я узнал, что синее на самом деле было землей, а зеленое водой. Там были кое-какие примеси металлов в воде, которые окрашивают ее в зеленый, и поэтому перед употреблением ее нужно отфильтровать, согласно словам Селесты. 
 
 
 
Все же, около трех часов после старта, мы вошли в атмосферу новой планеты, и где я наконец буду способен отправиться на тренировку. «Спасибо за полет с Космическими линиями Галлена, безопасного вам прибывания. Если вам потребуются особые услуги, пожалуйста подойдите к терминалу на выходе из шаттла» Голос стюардессы снова зазвенел, когда каждый уже начал вставать и выходить. Теперь я наконец-то смогу потренировать мои узы с Плазмой и Магнетизмом, пока мои звери компаньоны будут тренироваться для эволюции.



Глава 54. Команда Неразлучников. 


Когда я вышел из шаттла, я смог осмотреться и посмотреть город. С неба он смотрелся довольно широким, но по факту, все здания были невысокими, что придавало ему вид маленького городка. Поскольку Селеста уже загрузила актуальную информацию о планете, то у меня была полностью сформированная мини-карта, отображавшаяся в верхнем углу моего обзора. 
 
 
 
С рощей, я не волновался о пище, а благодаря моей магии, мне не нужны зелья. Вместо осмотра, я пошел прямо на выход к охотничьим угодьям, по путно призывая Инь и Ян. Будет куда проще иметь дело с птицами, если вытащить их двоих, ведь они не станут ревновать к друг дружке. Если бы Йо все еще имел исходный размер, я бы и его призвал, но он будет занимать всю улицу. 
 
 
 
Я посмотрел на двух птиц и медленно заговорил, инспектирую их так чтобы, они хотя-бы, частично понимали, что я говорю, даже если это только мои мысли. «Сегодня я собираюсь взять вас двоих на охоту, и вы сможете попрактиковаться в магии, той что тренируете. Если станете сильнее, вы сможете эволюционировать в более могущественную форму.» 
 
 
 
Я не был полностью уверен сработало ли это, потому-что я на прямую разговаривал с ними или потому-что они могли бы понять меня только на самую малость, но они обе были взволнованны и немедля начали тереться об меня. Я только и мог беспомощно вздохнуть, и позволить им это, пока мы не покинули город. На протяжении этого времени, Селеста сосредоточилась на передачи некоторой информации, относительно планеты. В отличии от Хэшона, этот мир уже был населен, когда прибыли лесные эльфы, поэтому здесь не было нужды в друидах, которые бы распространили и создали лесные массивы. 
 
 
 
Одновременно это означает, что планета развила сама собственный набор диких зверей и лечебных трав. Она медленно «обучала» меня различным травам, что могли быть найдены в ближайших охотничьих угодьях, и как они взаимодействуют с уже имеющимися у меня травами. Благодаря ее урокам, я уже понимал, что у меня приблизительно все ингредиенты для создания более мощных зелий, и даже с различными типами результатов, самих зелий. Например, она обучала меня методу, изученному из руководства по друидам, как используя близости можно создать магические пилюли со таким же эффектом как и у зелий. 
 
 
 
Покуда алхимические пилюли не обязательно могли иметь более сильный эффект чем у зелья, но будут более длительны и требовать больше контроля для создания. Это было похоже на ее предложение: мне следует практиковать мой контроль маны, но я все еще не пробовал. Базовые требования для очищения алхимических пилюль были, иметь способность контролировать энергию огня, воды и растений. Поскольку я оставался в последнее время в отеле, я не мог правильно поэкспериментировать с огнем. 
 
 
 
Пятнадцать минут спустя, я наконец вышел из города, а также изучил необходимую информацию о ближайших травах. Одно из них привлекло мое внимание, но я соберу его по возвращению. А теперь, будучи не в городе, я поднял руку и призвал Йо. К счастью, вытаскивания его из рощи ничего не стоит, в отличии от запихивания его обратно. Каждый раз призывая его обратно, я просил его уменьшиться в размере, так чтобы я мог его окружить своей маной. Вместе с гигантским синим шариком появившимся за моей спиной, мы пошли дальше на север, к рекомендуемому охотничьему угодью. 
 
 
 
Охотничьи угодья были где-то в мили от города, а это не такое уж и большое расстояние. Просто там была маленькая буферная зона, что стража использовала для отбрасывания монстров. К счастью, согласно Селесте, здесь не существовали монстры типа Земляных Змей, или чего такого, что могло убить меня прямо из под земли, поэтому я мирно прогуливался. 
 
 
 
Минут через десять пешего хода, мы начали видеть первые признаки врагов. «Этих называют Алмазоносные Волки. Они обычно не обладают магическим способностями, но их сильный скелет делают из них тяжелых противником.» Проинформировала меня Селеста, и даже создала маленькое окно с указанием различных деталей. По всей длине спины волка, были алмазно-образные выступы, похоже вот так и выглядит их кости. Это также подтвердилось, с помощью их когтей и клыков, сделанных из того же материала. «Эти враги будут хороши для твоего изучения, после победы над ними. Его единственная сильная сторона — алмазный скелет, но даже это, очень мощно.» 
 
 
 
Я кивнул вздыхая, махнув рукой. «Инь, Ян, Йо, посмотрим ребята, что вы можете.» Эти пять алмазоносных волков не обладали какой-либо магией, поэтому не должно быть трудностей для слизня в борьбе с ними. В таком смысле, Инь и Ян будут действовать в виде поддержки в этой битве. «Селеста, какой их оценочный уровень?» 
 
 
 
«Учитывая их размер, они не должны быть ниже двадцатого уровня. Ты можешь узнать возраст волка основываясь на размерах выступов.» Селесте говорила пока птицы улетели, а Йо сделал кое-что довольно неожиданное. Вместо того, чтобы крутиться, как и прошлые слизни, он опустил его тело, пока он не стал почти плоским, а потом прыгнул в воздух, в виде дугообразного потока синего желе. В быстром прыжке, он преодолел 20 метров и оказался прямо между пятью зверями. «Будь осторожен. Хотя их интеллект не выше чем у обычного волка, их когти все еще могут соперничать с алмазами. Если они случайно заденут, они могут раздробить ядро Йо 
 
 
 
Несмотря на то, что она сказала, пять волков немедленно прыгнули к Йо, я не чувствую, что это будет слишком большой проблемой. Если Йо сохранит его Ядро в центре тела, им по-прежнему придется углубляться внутрь него, полностью, чтобы добраться до него. В этот момент, они просто предложат себя на блюдечке. Однако, они просто укусили и вцепились когтями в его внешний слой, в результате откинув немного слизи в полет. 
 
 
 
В эту секунду, прилетели птицы, и начали действовать. Первой была Инь, что открыла ее рот и выпустила сильный порыв ветра, отбросивший одного из волков. После чего, Ян пролетела над упавшим волком, и он перестал двигаться. Я бы мог сказать, с помощью моих Глаз Ауры, что он не был мертв, но просто парализован. Ян должно быть обнаружил свойства черного гриба, и скопировал их. Все таки, похоже они не собирались наносить летальные атаки. Однако, Йо не имел такой проблемы, и просто крутанулся над упавшим волком, быстро высасывая его, создавая на нем засохшую шелуху. 
 
 
 
Если бы не тот факт, что я от них хотел только кости, я был бы немного раздражен, тем что они так основательно повредили тела. «Селеста, будет ли скелет алмазоносного волка хорошим компонентом для брони?» 
 
 
 
Она задумалась на немного. «Хмм… они обычные противники на этой планете, поэтому ты не сможешь многого с них получить. Но в то же время, это значит что ты можешь одного переделать в броню, по более дешевой цене. Если планируешь продать это, я посоветую дождаться пока мы не прибудем на другую планету. Здесь есть и другие поблизости, где бронированные существа не так часты, поэтому материалы для брони пользуются большим спросом.» 
 
 
 
Я согласился с ее предложением. Если возможно, я бы хотел вылепить из них броню сам. И, я знаю это было возможным, потому-что в одном из руководств Селесты, имело руководство по ковке для друидов. Однако, даже если я знал теорию, у меня не было практического опыта в создании брони. Даже в других В.Р. играх, я бы скорее всего взял работу по созданию оружия а не брони. 
 
 
 
Пока я говорил с Селестой, Инь и Ян отбросили и парализовали другого волка для поглощения Йо. Слизень сам по себе, также взял на себя инициативу, и обернул свое тело вокруг, непрерывно атакующего его волка. Двое волков превратились в сухую шелуху, также как и их товарищ, а два оставшихся волка похоже в этот момент осознали превосходство. Развернувшись, они попробовали сбежать, только для того, чтобы быть остановленными комбо Инь и Ян. К сожалению, из-за этого последний волк убежал. 
 
 
 
Посмотрев на двух птиц, я слегка вздохнул. «Действительно не ожидал, что они так скоро перестанут быть пацифистами, но все же.» 
 
 
 
Рядом со мной Селеста улыбалась мне, кивая. «У них хорошая координация. До тех пор, пока они сражаются с Йо, заботившийся об последнем добивающем ударе. Кстати говоря, кажется есть небольшие изменения в его ауре. Он возможно получил немного опыта.» 
 
 
 
Я засмеялся, кивая головой. Хотя Селеста могла ощутить изменения в ауре и уровне атрибута, благодаря программе идентификации, она не могла точно прочитать, как же был высок его уровень, только приблизительно. Посмотрев на птиц, я заметил что Ян пока не выказывала признаков эволюции. Зная мои ожидания, Селеста ухмыльнулась. «Это будет очень заметно, когда случиться. Эволюция приходящая путем обучения занимает момент, а не длительный период времени. Поскольку она была 18 уровня, когда ты виделся с дрессировщицей, то полагаю сейчас она где-то в верхней части 19 уровня. Еще один бой, как этот, должен помочь.» 
 
 
 
«Тогда хорошо, давай найдем еще кого нибудь… но сначала.» Я подошел к одному из мертвых волков, пока Йо медленно поглощал его «питательные вещества», из волка, которому не удалось убежать. Я даже позвал Ян, чтобы проверить, сможет ли она сделать также, пока я изучаю кости. Однако, я не почувствовал присутствия ее сканирования маной вместе с моим, поэтому она похоже не понимала. После эволюции, я заставлю ее анализировать существ вместе со мной, обучая ее. Может быть, она тоже сможет стать друидом. 
 
 
 
Пока я изучал кости, Селеста говорила в моих ушах, так аккуратно, чтобы не потревожить меня. «Расы, которые естественным образом становятся разумными на высоких уровнях, такие как элементали или существа эволюционировавшие в разумных, получат продвинутый класс, после небольшого развития в их навыках. Я точно не могу сказать, во что Ян превратиться, но это будет во многом зависеть от вида тренировок, которыми она займется сразу после эволюции.» 
 
 
 
Я кивнул головой, слушая ее находясь в концентрации. Теперь, она была способна чувствовать вещи через мою магию и напрямую выводить информацию в мою голову, мне только и нужно было, что детально изучить одну из его костей, чтобы получить нужное мне. Пожалуй с более сложными аурами, такими как у разумных существ, процесс будет куда труднее. 
 
 
 
Закрыв глаза, я сфокусировался на попытке вывести новый аспект. Идя через мое тело, я аккуратно добавлял новый узор ауры к моей структуре костей, и внезапно почувствовал легкую тяжесть. К моей радости, это был плавный переход, и я не получил никакой ошеломительной головной боли от разрушения костей или разрыва кожи или еще чего… Которая вполне могла произойти! Когда я не получил никакого оповещения о новом заклятье, я просмотрел список и нашел, что оно было приписано к Аспекту Бронированного Зверя. 
 
 
 
С такой штукой, у меня теперь была и внешняя и внутренняя броня. Если я смогу найти что-то с особенно сильными мышцами, я по сути смогу создать полное боевое тело. Кожа сильная как сталь, кости прочные как алмазы. Как эксперимент, я изменил мою руку в волчью лапу, и увидел, что когти были идентичны алмазным когтям мертвого волка. «Что ж, это будет полезным.» 
 
 
 
Селеста радостно засмеялась. «Спасибо. И извини, но здесь нет ничего с супер мощными мускулами. Из изученного мною, такие монстры появляются только в высоко уровневых локациях. А впрочем, здесь есть еще немного других существ, что я думаю, будут хороши для твоего обучения и тренировок.» 
 
 
 
Это привлекло мое внимание, и я медленно повернулся к ней. «Говори.» 
 
 
 
«Хммм, ох, просто низшая раса виверн. Они держаться в горах на юге, и имеют слишком большой уровень для твоего с ними сражения, но они станут хорошим дополнением к твоей коллекции дракона. Также еще есть каменные звери големы на востоке, с телами из живого камня, и богомол-коса в лесу впереди, которые имеет природное оружие — клинки. Почти каждое существо, что развилось на этой планете имеет камни, алмазы или руду как части их тел. Алмазоносные волки просто самые распространенные рядом с городом.» 
 
 
 
Я ощутил как на моем лице сам по себе появился оскал, пока она перечисляла различные типы существ на планете. Она перечислила много функций, что были для меня идеальны. Особенно если я найду способ их изготовления, такие как добавления клинка богомола-косы на ауры растения. Но, что касается слияния аур растения и зверей, я был еще не слишком уверен в своих способностях. Но, это не значит, что я не попытаюсь! 
 
 
 
«Хорошо! Давайте продолжим идти, пока Ян не эволюционирует.» Я запихал четыре тела волков в инвентарь перед тем как встать, при этом я слышал хохот из-за моей спины. 
 
 
 
«А потом вернемся в город, чтобы получить для нее одежду.» Хорошо признаю, я споткнулся и приземлился лицом на землю, когда услышал сказанное Селестой. Почему я ожидал, что эволюционировав она получит полный комплект одежды? С каких это пор игра стала такой?



Глава 55.1. Все мои проблемы! 


С добавлением скелета от алмазоносного волка в мою коллекцию, мы отправились дальше искать еще монстров, используя их для тренировок. До возникновения экстренных ситуаций, я хочу позволить моей «команде» взять заботу о вещах на себя. Таким путем, они могут получить больший объем опыта и повысить уровень более быстрей. При этом, я размышлял о вещах, что случаться после эволюции Ян. «Ты сказала, что получит продвинутый класс вскоре после эволюции, но на самом деле его не так-то уж и легко получить, за исключением случая где есть какой-то особенности сделанной для эволюционировавших существ.» 
 
 
 
Селеста кивнула головой. «Я немного посмотрела, и там есть несколько. Например, из любопытства я посмотрела про класс полученной твоей мамой, Теневой Сталкер, мне кажется? Это продвинутый класс разбойника с уклоном на магию основанной на тени. Для Ян, это должен быть продвинутый класс с уклоном на Природную Магию. Дело в том, почти каждый основной класс имеет продвинутый класс, как этот.» 
 
 
 
Когда я посмотрел на одну из птиц с любопытством, она продолжила. «Если она выберет путь создания, она может стать Природным Ремесленником. Они специализируются на создании мощных объектов из природных ресурсов, таких как растение и кости. Также как ты хотел создать растение с косой от богомола. Смешай Природного Ремесленника с навыком зачарования, и это может создать оружие такое же мощное как большинство технологий.» 
 
 
 
«Однако, если она пойдет по пути битвы, она может закончить как Дикий Парагон. Они насыщают свои тела аспектами различных растений или животных, делая себя сильнее. Твоя текущая «боевая форма» будет прекрасным образцом, но вместо этого, ты друид. Если она выберет стать магом, ее продвинутый класс будет чем-то типа «Алхимического Мага». Не очень распространенный, но они могут фокусировать на Природной Магии и Алхимии совершенствуя свои навыки. Они тот самый тип, что будут выяснять как создать зелье, что позволит тебе дышать огнем и летать. Как я сказала раньше, это все зависит от выбранного ей пути во время тренировок.» 
 
 
 
Я еще раз кивнул, посмотрев вперед, туда куда мы шли. Вдали, казалось был еще один лес, схожий с нашим текущим местонахождением. «Что мы увидим здесь? Богомолов — Коса?» 
 
 
 
«Верно. Также планирую для тебя найти несколько трав, что позволят тебе сделать продукцию сильнее. Тебе нужно приготовить несколько для продажи, когда мы вернемся в город, потому-что тебе потребуется купить новый браслет компаньона для Ян.» 
 
 
 
Я моргнул, смотря на нее. «Аа? Я думал они были бесплатны для первого раза?» 
 
 
 
Селеста слегка ухмыльнулась. «Для тебя, да. Однако, Ян будет твоим эволюционировавшим компаньоном. Имея это ввиду, они будут рассматривать ее в качестве второго браслета. Будет также лучше, если ты получишь обновления для двух браслетов, так чтобы я могла получить доступ к нему удаленно. Таким образом, она не захочет тренировать нового ИИ, сможет извлечь выгоду из того, что я изучила, а я получу второй набор глаз, чтобы наблюдать.» 
 
 
 
Я покачал головой, и невольно испустил мягкий вздох. «Сколько?» 
 
 
 
«На местном рынке… где-то один золотой и двадцать серебра.» Мои брови задергались, как она сказала сумму. «Не парься, те вещи, что ты можешь создать при комбинации растений отсюда с теми, что у тебя уже были, покроют расходы где-то за… пять партий, наверно?» 
 
 
 
«Но… у меня нету флаконов для их разливки.» 
 
 
 
«Я знаю, я уже просчитала это. Именно поэтому ты должен практиковаться в создании алхимических пилюль! Поскольку их способ создания слегка сложен, а их эффекты более длительные, алхимические пилюли оцениваются по более высокой цене, чем зелья.» 
 
 
 
Я смог понять, поэтому я кивнул. «Разве обычные таблетки не дадут такого же эффекта?» 
 
 
 
Селеста качала головой пока говорила, а я мог бы сказать, что она совсем немного изучила этот вопрос, в случае если я задам такой вопрос. Или может быть ей тоже было интересно. «Медицинские пилюли и алхимические пилюли — это две разные вещи. Медицинские пилюли, что создают доктора и в общем более специализированные, но имеют куда мощный эффект в течении долгого времени. Например, доктор мог бы сделать пилюлю чтобы излечить определенную болезнь, и она будет куда мощней, чем если алхимик бы просто сделал пилюлю предназначенной для лечения заболеваний в целом. По этой причине, доктора также редко используют магию когда создают свою медицину, потому-что некоторые виды реагируют на определенные типы магии по разному.» 
 
 
 
«Итак… алхимики — мастера на все руки, в то время как доктора специализируются.» Я подумал немного. «Различные виды будут вероятно реагировать на лекарство по-разному, поэтому доктору нужно будет принять это во внимание, это слишком… как я рад, что не решил пойти поэтому пути.» Я покачал головой, отвергая идею. Хоть доктор похоже будет зашибать огромные деньги, в отличии от алхимика, это также требует очень многое изучить. 
 
 
 
«Именно, поэтому как только мы войдем в лес, не спускай глаз с богомолов.» Она отправил мне изображение богомола-косы — два метра ростом, три метра в длину, длинное зеленое насекомое, во многих отношениях очень похожее на обычного богомола, помимо того факта, что их передние лапы были заменены на длинные косы. «Между тем, я буду наблюдать за травами, нужными тебе. После эволюции Ян, ты можешь отправить их всех обратно в рощу, так чтобы ты смог попрактиковаться в создании пилюль.» 
 
 
 
Мы были где-то в сотне метрах от леса, и я увидел нескольких алмазоносных волков, блокирующих нам путь. «Не думаю, что мы сможем дождаться, когда Ян эволюционирует от борьбы с богомолами.» Услышав это, Селеста ворчала себе под нос. 
 
 
 
«Но… план…» 
 
 
 
Я хихикнул, улыбаясь ей. «Все в порядке, мы все еще можем использовать большую часть плана. Но реально, неужели ты думала, что мы проделаем это все не встретив другую группу для сражения?» 
 
 
 
«Ну… я надеялась… это бы во многом облегчило наши дела.» ИИ сердилась позади меня, осознав что ее план не сработает. 
 
 
 
«Прекрасно, прекрасно. Я позабочусь об этом сам.» Я не мог удержаться от смеха, и достал мою винтовку из рощи. Она была способна нанести повреждение даже гигантскому дракона-подобному существу в мире растений, поэтому не было никаких сомнений, что она будет способна вынести несколько волчат. 
 
 
 
Услышав мое решение, Селеста оживилась, быстро закивав головой. «Окей! Сойдемся на этом.» 
 
 
 
Сейчас, в большинстве игр, был «агро радиус». Что означало, что враг не будет замечать тебя пока ты не достигнешь его. Тем не менее, все же сотня метров между нами, а волки уже повернулись ко мне. Наличие гигантского слизня кружащего вокруг меня, возможно не помогло, но они заметили меня довольно быстро. «Шесть волков, стремись к шести выстрелам.» Я поднял винтовку, и Селеста предоставила лазерный прицел. Поскольку это было видно только мне, естественно, волк не увидит лазер указанный ему в голову. 
 
 
 
Быстро спустив курок, первый волк был убит, а другие пять вступили в действия. С их скоростью, они будут возле меня в течении десяти секунд. Еще два быстрых выстрела, каждый нацелен в голову, но они из волков отпрыгнул в сторону когда плазменный сгусток вылетел из винтовки, тем самым уклоняясь. «Абсолютно не честно.» Проворчал я, посылая винтовку обратно, и доставая лазерную саблю и пистолет, а затем побежал вперед. Инь и Ян взлетели с моих плеч, чтобы наблюдать за боем, ведь я велел им не вмешиваться. 
 
 
 
«Ты знаешь, они все еще могут порвать тебя в клочья, если будешь бороться с ними лицом к лицу.» Селеста посоветовала, когда я подошел к волкам, и я быстро активировал Аспект Бронированного Зверя, придавая мне кожу с чешуйчатой броней. «Слегка получше, но на самом деле не поможет против их когтей.» Она беспомощно вздохнула, но вскоре исчезла позволяя мне сосредоточиться на бое. Здесь все еще осталось 4 волка, и на сей раз я дрался один. Хотя, в этот раз я по сути был полностью оснащен хорошим снаряжением, так что я не слишком беспокоился. 
 
 
 
Селеста, ты берешь левую руку. Я подумал для ИИ, в то время как взмахнул мечом на первого волка, а он уклонился в сторону. Я был вообще ни разу не опытен в бою с двумя оружиями одновременно, но я надеялся, что Селеста, позаботиться о контроле моей левой руки с пушкой. Вскоре, моя рука поднялась и выстрелила в волка, который до этого был моей мишенью, реабилитируя нас за его уклонение. Хоть, это и не было смертельным ударом, волк был подстрелен в заднюю лапу, поэтому боевая мощь существенно снизиться. 
 
 
 
В данный момент, оставшиеся три волка также прибыли, а я решил начать использовать магию для помощи в бою. Я друид, как никак, я должен делать друидские штуки! Исходя из окружающих элементов, земля будет менее эффективна, спасибо их скелетам, а огонь будет лучшим выбором. Поэтому, я использовал мою магию предоставляя себе огненное дыхание, надеясь, что я не сожгу себе рот пока буду выдыхать. Это будет нелепо для младшего ортха, каждый раз используя дыхание поджигать себя. 
 
 
 
Как только волки начали окружать меня, я повернулся к ближайшему и выплюнул огненный шар, порадовавшись тому, что пламя образовалось за переделами моего рта, а не внутри. Не дожидаясь уклонения или принятия удара, я развернулся к следующей цели и прыгнул вперед, позаимствовав импульс от разворота закрученный удар лазерной саблей. Лезвие плазмы прошло прямо через голову волка, но в тоже время я не смог сбалансировать и закончил тем, что заскользил по земле, пока Селеста стреляла в другого, поврежденного волка, на этот раз убивая его. 
 
 
 
Двое готовы, двое осталось. Я посмотрел на оставшихся двух волков, и как оказалось, тот в кого я плюнул огнем, все таки увернулся, пока второй, стоя за моей спиной, прыгнул на меня. Селеста быстро выстрелила в его открытий живот, а я ударил моей саблей, а затем остался только один. Ощущения были очень странные, одна из моих рук двигалась и жила собственной жизнью, надо будет постараться не сделать из этого привычку, но стоит признать, что это полезно. 
 
 
 
Как только последний волк разогнался, я приготовился ударить его саблей. Однако, как только он прыгнул на меня, прозвучало два выстрелы из пистолета, и мой смертельный удар был украден у меня… собой же. Можно ли украсть убийство у самого себя? Я не знаю, но чувствую, что я только-что сделал это! 
 
 
 
«Ой да ладно тебе, не все так плохо.» Селеста внезапно заговорила рядом со мной, а я ощутил возвращение контроля над рукой. «Если бы я не выстрелила, то появился бы приличный шанс его парирования и контратаки. С такими когтями, он возможно мог бы разорвать твою бронированную кожу.» 
 
 
 
«Да, да… и все таки…» Я сожалел о неспособности совершить смертельный удар, как-то самостоятельно, что-ли? В смысле, я сделал это, но это был не я… Аах! Это только запутывает. Я подошел и изучил ауру последнего убитого волка, поскольку он был самый мало поврежденный. Скастовав Осязание Маны через него, я заучил его ауру, пока Йо прошелся вокруг и сожрал оставшиеся тела. Как я и думал вначале, не было особо больших различий между этими волками и базовыми, помимо состава их костей. 
 
 
 
Все же, добавление к моей «базе данных» еще одной формы всегда было хорошим делом, поэтому я все равно изучил его, перед тем как отдать его Йо, и снова положил скелеты в мой инвентарь. При таких темпах, мне придется скидывать их в рощу, чтобы сохранить место в инвентаре, до возвращения в город. Но, это сама по себе не плохая идея, просто создаться немного беспорядка в роще и в какой-то степени ограничиться объем пространства доступный для посадки растений. 
 
 
 
Разобравшись, я вернулся к прогулке в сторону леса, со снова сидящими на плечах Инь и Ян. Когда мне снова стало интересно, кто из них кто, Селеста помогла мне, поместив их имена над головами. Наконец-то, я буду знать кто из птиц кто! Хотя, это уже бессмысленно, ведь Ян скоро эволюционирует. 
 
 
 
Лес был огромным, плотно стоящими деревьями, что в результате покрывало всю территорию, делая ее темной как ночь. «Селеста… как называется этот лес?» 
 
 
 
«Хммм..?» Заговорила она, несколько виновато. «Ахм… Темный Лес? Не переживай, нет тут никакого проклятья, местного босс монстра, или чего еще такого. Это просто из-за плотного роста деревьев, достаточно высоких чтобы заблокировать большую часть света. Я предлагаю двигаться вперед с включенным режимом ночного виденья и Глазами Ауры.» 
 
 
 
Я покачал головой и продолжил путь, активируя Глаза Ауры и меняя вид на ночной в Кибер Глазу. «Хорошо, насколько глубоко богомолы, ты знаешь?» 
 
 
 
«Ответ неясен, попробуйте позже.» 
 
 
 
Я не смог удержать смешок, пока мы шли в глубь леса. «Есть ли тут еще какие монстры, о которых я должен беспокоиться?» 
 
 
 
«Хмм? Ну, в основном только крупные насекомые. Эхм… э-э...» 
 
Голос Селесты стал внезапно более нервным. «Погоди, ты боишься пауков? Почему ты не подумал об этом раньше?» 
 
 
 
«Кому нравиться думать о пугающих их вещах?» Я ворчал себе под нос, больше не ощущая прежнего энтузиазма в этой затеи. «Прошу тебя, скажи мне что пауки только в глубине этого леса, и не нападают на людей в открытую?» 
 
 
 
«Ах...нет… они на самом деле предпочитают края леса, потому-что можно поймать больше животных, выходящих и входящих в него. И они любят мясо… Мясо размером с человека. А над тобой есть сеть.» 
 
 
 
Я немедленно поднял мой взгляд наверх, и безусловно там была массивная сеть охватывающая несколько деревьев надо мной, но к счастью там не было никаких жутких ползучих тварей. «Блядский лес, нахрен этот блядский лес, чертов лес. Могу я просто это сжечь к херам?!» 
 
 
 
«Ну… ты можешь, но это не поможет. Помни, почти каждые животные здесь каким-то образом абсорбировали камень в свои тела. Эти пауки… их экзоскелет сделан из камня, поэтому они не горят и не бояться огня.» 
 
 
 
«Пауки что не бояться огня, у меня будут от этого кошмары на много лет. А исходя из размера сети, гигантские ебанные пауки не страшащиеся огня. Прошу тебя, скажи мне что у них есть явная слабость, чтобы я ей мог воспользоваться?» 
 
 
 
В этот момент, Селеста заговорила довольно радостно. «Ах, да! Они чрезвычайно слабы для тупых атак, а манипуляция землей способна раздавить их, поскольку их кожа сделана из камня. А так как они не магические создания, они не имеют никакого сопротивления контролю.» 
 
 
 
Эта часть меня слегка успокоила, хотя я все еще сжимал плазменный пистолет и саблю изо всех сил. «Ох, хорошо. Гигантские пауки, которых я могу убить одной мыслью. Теперь это лишь слегка страшновато.» 
 
 
 
«Один прямо перед тобой.» Внезапно, выделились, жестким светом, несколько форм на большом дереве передо мной, которые я поначалу принял за узоры на дереве, но сейчас я ясно видел, там были ноги обернутые вокруг ствола дерева, диаметром не менее трех метров. 
 
 
 
«К черту, к черту, нахуй все это.» Я послал волну маны, гораздо больше чем необходимо, и использовал Манипуляцию Землей. Я ясно ощущал массивные очертания «существа»(если я сделаю вид, что это не сами-знаете-что, это может быть поможет!) на другой стороне дерева, как минимум пять метров в длину. Используя магию, я призвал его каменный внешний вид, раздавить его, как будто внушающим благоговейный ужас гигантски тапком. К сожалению, когда я распространил волну маны, она прошла через это первое дерево, и я узнал почему там не было никаких пауков. 
 
 
 
Все они были на земле, прячась под поверхностью или цеплялись за деревья, как тот передо мной. «Не, не, нетушки!» я начал использовать так много энергии как мог, сокрушая их одного за другим. «Получите все мои нет!» 
 
 
 
Возможно, единственная вещь, что могла тревожить еще сильнее чем знание о том что тебя окружили со всех сторон гигантские каменные пауки, было наблюдать за тем, что ты был окружен со всех сторон гигантскими каменными пауками снующими во всех направлениях. «Гарх!Нетнетнетнетнетнетнетнетнет!» Один из пауков забежал внутрь и через Йо, пытаясь избежать массовой резни, ни одна из сторон похоже не замечала присутствия других. 
 
 
 
В какой-то момент, я выпустил крылья, и активировал мою пиявку маны. Мои перья имели мириады цветов, представляющих все мои близости, когда я втягивал в себя столько маны сколько мог, питая мое «нет», поощряя буйство. Каким-то образом, массовое убийство этих созданий было лечебным. Я думаю, я даже вытянул ману землю прямо из моей рощи, запуская ее против угрозы арахнидов. Все что я знаю, так то, что каждый ощущаемый мной движущийся камень, я раздробил, и вытянул ману отовсюду, чтобы я мог такое сделать.



Глава 55.2. Все мои проблемы! 


Вы повысили уровень! 
 
Вы повысили уровень! 
 
Вы повысили уровень! 
 
К моменту когда я закончил, территория вокруг меня выглядела как поле битвы. Земля усеяна кратерами, каменная шрапнель или длинные шипа-видные ноги торчали в деревьях, и я даже сумел снести несколько деревьев, под которыми скрывались существа, позволяя свету наполнить эту область. Я ощущал мягкие перья обернувшие мою голову, неразлучники жались ко мне, как будто они ощущали мой былой страх и гнев от пауков. Йо просто расслабленно растекся в одном из кратеров, его тело наслаждалось шансом ощутить себя большой лужей. 
 
«Мне жаль, прости меня, прости!» Селеста появилась передо мной, сложив руки в умоляющий жест. «Я не знала, клянусь!» 
 
Прежде чем я смог успокоиться, я несколько долгих мгновений глубоко вдыхал. Я был все еще очень нервным, и когда один из кусков шрапнели упал из ближайшего дерева, я набросился на него со своей магией, на рефлексе, разламывая его как орех. «Селеста… подумай очень тщательно… есть ли еще какие-либо существа о которых мне следует знать?» Я был не в самом хорошем настроении сейчас, и она похоже могла об этом сказать. Тут же, я ощутил всплеск информации, когда она отправила мне список существ каждого типа, встречающегося в этом лесу. 
 
Гигантские многоножки, шершни, жуки, половина из них питаются камнями или используют его для атаки, а другая половина маскирует себя под камень… 
 
Я предпочел бы очутиться на планете джунглей, снова, нежели чем здесь. По крайней мере, когда я был там, у меня был трюк, скрывающий меня от всего! Ладно…глубоко дышим, стараясь успокоиться глубоким дыханием и убиваем нахер все что не должно дергаться. 
 
Поскольку, я заметил сообщения о поднятии уровня, я решил посмотреть на мой статус и распределить очки. К моему удивлению, я обнаружил, что мое маленькое буйство, на самом деле усилило меня на 2% в Близости с Землей, наверно потому-что я вытянул так много из двух внешних источником и моей собственной рощи, которая сморщилась. Тем не менее, если увеличение Близости к Земле означает заточения себя в толпу каменных пауков, на хер такое, я откажусь от такого элемента. Имя Фаленел Хьюллет Раса Полу-эльф(лесной) Титулы Мстительное Сердце, Нейрохирург любитель. Слава 0 Уровень 24 28% Класс Друид Под-класс Дикий Форматор Покровитель Малтфен Здоровье 160/160 Регенерация здоровья 0.27 Мана 860/860 Регенерация Маны 1.52 Лисья 15 Мудрость 100 Ловкость 21 Интеллект 86 Сноровка 22 Харизма 10 Живучесть 16 Удача 20 
 Не распределенные очки 0 Земля 13% Огонь 10% Воздух 10% Вода 10% Молния 10% Свет 11% Тьма 11% Растения 11% Пустота 10% Металл 10% 
Еще больше успокаивающих глубоких вдохов, и я убрал мое плазменное оружие. Взамен, я вытащил мой посох элементов, и приготовился использовать мою магию, уничтожая любую ползучую тварь, предложенную этими зарослями. Руки— Косы… они стоят того… Ладно… но нужно быть быстрыми. Не останусь в этом месте и секундой дольше, чем нужно.

 
Силой мысли, я послал Йо в рощу, он будет нас тормозить, в то время как взяв Инь и Ян я направился вглубь. Я постоянно наблюдал за структурами маны Глазами Ауры, и поддерживал Осязание Маны, так чтобы я мог сокрушить, какого-бы то ни было паука, вставшего между мной и сваливанию отсюда к чертям. К счастью, они все похоже свалили в ужасе, или я уже изничтожил местную популяцию. Так или иначе, я был счастлив, потому-что они не подходили ко мне. 
 
Когда один из горных шершней летел ко мне вниз, я поднял голову и отправил порыв огня. В отличии от пауков, этот не имел броню из каменного тела. Скорее всего, они вьют свои гнезда внутри больших холмов и гор. Но огонь работал против них замечательно. Хоть, я его и не убил, но напугал. Я также прошел рядом с горой камней, оказавшимися гигантской многоножкой, которая скрутило свое тело вверх, чтобы выглядеть как большой камень. Поскольку я особенно опасался больших камней, я ощутил чем это было и немедленно сломал его магией. Не рисковать, не брать пленных! 
 
Где-то через полчаса бега, я наконец-то поймал признаки пары Богомола— Косы. Они вступили в бой с гигантским жуков, в два раза превышающим их размер — жуком — голиафом. Из сказанного Селестой, эти штуки, по факту не сделаны из камня, просто похожая цветовая гамма, дабы притягивать насекомых, что едят камни. Несмотря на то, что богомолы так не рассматриваются, это просто наверное как жрать всех, кто встретиться тебе на пути. 
 
Я размышлял, позволить ли им троим закончить бой, а потом устранить победителя и забрать одно из тел богомолов… но, это займет кучу времени, а я реально хочу покинуть этот богами забытый лес. «Инь, стреляй в них. Ян, парализуй ядом.» Я не был уверен, поняли ли меня птицы, но они понимали, что это призыв к бою, а то что я сказал, было их стандартным планом боя, поэтому все сработало. Между тем, я начал собирать мою ману, чтобы сделать один большой выстрел. Убить без разрушения.. 
 
Мои крылья превратились в кромешную тьму, когда темнота объединилась вокруг меня. Хотя Инь и Ян имели хорошую сплоченность, они были слишком малы, чтобы нанести вред жуку-голиафу. Самое больше, Инь смогла оттолкнуть одного из богомолов на мгновение, а Ян не имела никаких шансов. Насекомые вероятно, имеют какое-то сопротивление к ядам или что-то такое. 
 
Но это было прекрасно, я же не буду всегда собирать ману. Только одну минуту, пока они отвлекают гигантских насекомых. Несколько раз они были на волоске, когда косы богомолов проходили рядом с ними, но птицы были гораздо более ловкими в воздухе. Что на счет жука, он был так медлителен, что даже и в мечтах не смел их поймать, если они конечно не сядут под ним, но они такого не делали. 
 
Отойдите с пути. Я разослал мои мысли им, когда я ощутил достаточное количество маны тьмы собранной в крыльях, с них капал чернильно-черной ручей на землю. Я не потрудился зарядить и на половину, от объема выстрела в природного змея, потому-что эти штуки были куда слабее. Итак, как только я отправил команду птицам, они посмотрели на меня и разлетелись в стороны. Взлетать вверх было ужасной идеей, ведь именно там были гигантские паучьи сети. 
 
Как только они покинули ожидаемую область поражения, я выпустил удерживаемую ману. Там была целая минута зарядки, а это где-то сотня чистой маны тьмы. Несомненно крошечное количество, по сравнению с тем, что я выпустил раньше, но все же чистой маны. Как и разница между сиянием всплеска света и лазерным лучом, этот показал мне, чем становиться тьма, когда она полностью развита, даже в маленьком количестве. 
 
Чернильно-черные перья на моих крыльях срослись в черные шипы, вылетевшие вперед, пробивая трех насекомых, а также несколько деревьев. Естественно, самое крупное насекомое получило большую часть атаки, и дало более очевидный результат. Вместо простого проникновения, шипы взорвались над его бронированной шкурой, и как капли дождя, распространились и обернули жука-голиафа в черный плащ. Я ожидал, что случиться следующее — его разъест изнутри или что-то такое, но взамен, жук начал погружаться в землю, как будто таял. В этот же момент, богомолы получили удары шипами тени, и также были втянуты в землю. Может из-за того, что деревья были слишком велики, они не подверглись такому же эффекту. 
 
После того как насекомые полностью погрузились под землю, то больше ни осталось никаких следов их прибывания, помимо особенно черных точек, на месте где они стояли. Подойдя, я ощутил глубокую темную энергию из темных пятен, а также измененные ауры насекомых. Они не расплавились, но в тоже время и не были убиты. Вместо этого, они сейчас были в ловушке тени. И я без понятия, сколько это продлиться. 
 
Ну… мне же говорили, получение хорошего уровня в Темных Узах, позволит мне сливаться с тенями… полагаю, полное его освоение позволит мне делать и другие вещи… Сглотнув слюну, осознав насколько потенциально мощна эта сила может стать, я мысленно опустился в нее. Я чувствовал, что «теневые тюрьмы» выкачивали ману из всех ближайших теней, для собственного поддержания. По логике, после того как мана истратиться эффект прекратит действие, или если существо внутри окажется слишком сильным. Однако, это был Темный Лес, названный в честь его вечной тени. Насекомые наверняка умрут, прежде чем освободятся. 
 
Все таки, это также создало проблему и для меня, потому-что мне нужно изучить тело Богомола — Косы. Хотя, я мог ощутить ауру внутри теневой тюрьмы, это было далеко от нужной детализации. Соответственно, я изолировал одну из теневых тюрем с богомолами, и отрезал ее от связи с окружающей маной тьмы, перед тем как воспользоваться маной света, посветив на него. Почти мгновенно, богомол поднялся из земли, и если я угадал, что означало его выражение лица, я бы сказал, что он был зол. 
 
«Ага-ага. Не все пошло по плану. А сейчас, пока-пока!» Сказал я, когда посылал земляной шип прямо под его брюхом, затем призвал мой пистолет и сделал выстрел в голову. Его голова была больше чем моя, поэтому прицеливание не было проблемой, даже без помощи Селесты. 
 
Я слегка улыбался, когда смотрел на умирающего богомола, и ожидал пока он наконец перестанет дергаться, прежде чем шагнул вперед, и быстро просканировал его косы. И снова, я полагался на помощь Селесты в хранении информации, на максимум ее возможной скорости и эффективности. И как только я закончил, я услышал незнакомый, но точно женский голос, из-за моей спины. 
 
«Х…хозяин? Я стала больше...» 
 
Услышав голос, я сразу осознал случившееся, пока я был занят, и сглотнул.



Глава 56. Таблеточных дел Мастер? 


Поздравляем! Вы успешно развили питомца! 
 
Неразлучник Ян эволюционировала в Крылатого Полу-Эльфа. 
 
Крылатые Полу-Эльфы обладают сильной связью с природой, даже больше чем остальные полу виды. Связано это не только из-за их трансформации магией из животного, но также из наследственной связи с природой, полученной от части эльфа. Благодаря этой связи, любые навыки относящиеся к природе, Крылатый Полу-Эльф будет куда легче изучать и совершенствовать. 
 
 
 
«Хозяин?» 
 
 
 
Не оборачивайся, не оборачивайся, не оборачивайся. Я крепко закрыл глаза и отказался двигаться. Одна вещь, тревожила меня куда сильнее чем гигантские каменные пауки, неразлучник в человеческом обличье. Селеста, хочу чтобы ты разведала, что к чему за меня? 
 
 
 
Я услышал уставший вздох от ИИ. «Ты же знаешь, я вижу тоже самое, что и ты. Извини, но ты должен стиснуть зубы на сей раз. Сделай как будто срываешь пластырь, просто быстро повернись.» 
 
 
 
Замечательно… отлично… предательница. Я услышал слабое хихиканье, когда подумал такое, но медленно открыл мои глаза и развернулся. Признаю, Ян выглядела гораздо, гораздо более привлекательной, чем я изначально предполагал. Почти идеальная фигура, как песочные часы, пышная грудь(Она не помогала, тем что с любопытством трогала и игралась с ней, она пыталась понять чем это было), и длинные золотые волосы, что опускались до середины ее спины. 
 
 
 
Идентичные моему набор крыльев, которые были у меня при первой трансформации, ее набор был также из четырех ангельски белых крыльев, каждая из которых была куда длиннее чем ее тело, если они их распрямит. Когда она заметила мой взгляд, она радостно улыбнулась и отпустила ее близняшек, лежавшие в ее руках, трепетно сжав кулачки перед собой. «Я теперь как Хозяин, Яуу!» 
 
 
 
Я сглотнул слюну, и после моих мыслей, спасибо Селесте, она зацензурила все что я видел. Спасибо тебе, ох великий ИИ. Даже если она сейчас была прекрасной женщиной, две минуты назад она была птицей. У вас не появятся мысли о тех, кто был птицей всего две минуты назад. 
 
 
 
«Что ж, ты сделал.» Селеста хмыкнула, стоя в моем обзоре перед Ян. Я был безмерно благодарен, что я был единственным, кто видел и слышал это.» 
 
 
 
«Хозяин? Что-то не так?» Ян посмотрела на меня с беспокойством, мило склонив голову. 
 
 
 
«Грхм… нет, ничего такого. Извини, просто застигло меня врасплох. Итак, мне нужно отправить тебя и Инь обратно в рощу, сейчас. Есть еще некоторые дела, нужно о них позаботиться и тогда я призову тебя обратно, по возвращению в город.» Сказал я, смотря на Инь, которая с ревность уставилась на Ян. Спустя момент, она бросилась вниз и приземлилась на голову Ян, работая своим клювом против полу-эльфа. Конечно же, клюв неразлучников тупые, поэтому это не принесло реального урона, но все же. 
 
 
 
«Ауч!» Ян быстро подняла руки, чтобы прикрыть место удара, перед тем как побежать и спрятаться за мной. Вздохнув, я отправил ее в рощу, а затем следал тоже самое с Инь. Я был уверен, что Инь продолжить мучить ее какое-то время, даже там, поэтому я только и мог, что беспомощно покачать головой. 
 
 
 
«Ладно… теперь, мне все еще нужны эти травы…» К моей радости, на деревьях ничего не росло, так что, мне не нужно будет взбираться вверх и отдаваться паукам. Я до сих пор беспокоился о тех кто на земле, но я быстро помчался через лес, двигаясь на переделе моей скорости, пока Селеста наблюдала за признаками любого из растений. 
 
 
 
В течении пяти минут, я убил еще шесть гигантских насекомых, но собрал по одному из каждого растения, указанного Селестой. В итоге, их было шесть. Два сорняка, два цветка и две ягоды. Каждый из них имел собственные различные узоры, а со знаниями Селесты я не мог их спутать ни с чем другим. 
 
 
 
Когда мы все решили, я повернулся в сторону города и побежал как можно быстрее из чертового леса. На сей раз, я не парился о любом встреченном на моем пути, я бы просто побежал прямо на него, даже если из-за этого я выиграю одну или две секунды. Никогда не вернусь, никогда не вернусь, никогда В ЖИЗНИ больше не вернусь в этот лес. 
 
 
 
Я продолжил бежать, и бежал пока не покинул лес. Мои ноги почти отнялись, а затем я наконец-то позволил себе отдохнуть, примерно в десяти минутах от города. Я тяжело дышал, мои ноги готовы были взорваться, но я выбрался из этого ебанного леса, и я никогда в ЖИЗНИ НЕ ВЕРНУСЬ НАЗАД! 
 
 
 
Завалившись на спину, я отменил все мои аспекты преобразования, и позволил восстановиться моей выносливости. Один из новых рецептов, данных мне Селестой использующий имеющиеся травы, был зальем выносливости, но там было предупреждение — чрезмерное использование приводит к зависимости. Из-за этого, я никогда не потружусь сделать их. Я не хотел, подсадить себя на какие-то странные зелья. 
 
 
 
«Итак… готов создавать пилюли?» Селеста уселась на синюю траву рядом со мной, не указывая никаких знаков истощения, кои были у меня. 
 
 
 
«Дай...мне…не..много...минут.» Я простонал каждое слово, взяв травы, из инвентаря, я посадил их в рощу. Ни одна из них не была ядовитой, поэтому я посадил их на большей основной «планете. Хотя не, она все еще была далеко от того, чтобы рассматриваться как планета. Планеты в толщину куда больше чем несколько десятков метров, даже Плутон. А люди ВСЕ ЕЩЕ, не уверены могут ли они и вправду называть Плутон планетой. 
 
 
 
Ну, поскольку я собрал только по одному экземпляру каждого растения, я начал активно собирать ману растений вокруг меня и скармливать ее в мою рощу, ускоряя рост и распространяя их. Где-то 10 минут, и девятьсот маны растений спустя, мне удалось получить участочки с каждой из трав, с ягодами выскочили возле моих деревьев, а сорняки росли вместе с цветами. «Ладно… теперь, я готов.» 
 
 
 
«Клево! Ну, пожалуй начнем с некоторых базовых, начинающих лечебных пилюль. С такими же ингредиентами как и в зелье.» 
 
 
 
«Ага, ага, я помню.» Она только недавно запихнула в мою голову рецепт создания пилюли, поэтому я не мог его забыть. «Просто убедись, что отслеживаешь мое применение магии. Я должен знать, сколько я потрачу, когда закончу.» 
 
 
 
С покорностью, кряхтя, я сел на землю и вытащил немного кровавого сорняка, и несколько лепестков огненного цветка. Затем, я приступил к работе на процессом очистки пилюли. Сначала, лепестки огнецвета были подняты Манипуляцией Растений, затем окружены огнем, что сжег их в пепел. После, я отправил немного маны воды, смешав ее с пеплом, при этом поддерживая пламя. Убедившись, что целебные свойства лепестков удерживались, я не позволил им повредиться. 
 
 
 
Однако, на половине пути, мой контроль соскользнул, а я ощутил, что лепестки стали бесполезными, их лечебная аура была сожрана огнем. «Слишком сильное пламя. Помни, сжигай физическую форму, но не трогай ауру.» 
 
 
 
Я кивнул в ответ, на инструкции Селесты, и попытался еще раз, с другим набором лепестков. Это требует на много лучшей концентрации, чем когда я имитировал плазму, заряжая оружие, из-за того, что я должен был сдерживать и защищать лечебные свойства огнецвета, пока сжигал его лепестки. В итоге, после 8-ой попытки я перешел к следующему шагу, в котором я вбрасывал кровавый сорняк в смесь и выполнял ту же обработку, одновременно защищая ауру огнецвета. 
 
 
 
Поскольку неудача на этой части, означает повтор всего процесса, то прежде чем мне удалось смешать пепел обоих растений с водой и сохранить их свойства, было еще 20 попыток. Затем, я воспользовался Манипуляцией Растениями, разделив и сконденсировав пепел и воду, где-то примерно в два десятка крошечных гранул, одновременно развеяв пламя. Это была наименее сложная часть всего процесса, без какого либо штрафа за неудачу, пока я небрежно не уничтожу ауру. 
 
 
 
Закончив с этим, я протянул руки, когда в них упали двадцать крошечных гранул, вся партия была настолько мала, что смогла уместиться в ладони одной руки. В то же время, произошли значительные улучшения в Алхимии, она подскочила сразу на два уровня. Естественно, я не увижу такой же выгоды, сделав еще одну партию пилюль начинающего, но поскольку сей раз был первым, это не было неожиданностью. 
 
 
 
«Хорошо, хорошо! Теперь, перейдем к зельям маны, поскольку им требуются два растения и сок насыщенного фрукта.» Селеста радостно кивнула в стороне от меня, а я завыл, думая обо всех травах буквально сожженными мною во время практики. Если бы не моя способность быстро выращивать и пере засаживать мою рощу, мои ресурсы быстро бы исчезли! Вероятно, это специальный метод друидов, из-за количества необходимых материалов для создания, а не простой магии! 
 
 
 
«Вероятно, да.» Селеста снова согласилась с моими мыслями. Ни один разумный алхимик не станет сжигать так много ресурсов, если они конечно не имеют средства, чтобы 100% их восстановить. 
 
 
 
Так или иначе, закончив с целебными пилюлями, мы переключились на пилюли маны. Процесс был почти точно такой же, как и раньше, но теперь взамен воды, я использовал сок насыщенного фрукта. Что также означает, защиту трех аур в один и тот же момент, заместо двух, хотя сок более устойчив, так как он был жидкостью. В итоге, на это у меня ушло 35 попыток, прежде чем я очистил две полные партии пилюль. Хотя, я ощущал, что становлюсь лучше. 
 
 
 
В виде теста, я вернулся назад и очистил еще одну партию лечебных пилюль, и на это у меня ушло только три попытки. Затем, я продолжил, делая партию пилюль выносливости, уже с четырьмя травами, затем базовые пилюли исцеления с пятью, и зелье исцеления новичка с семью, а затем я наконец-то, был готов сделать самый сложный рецепт, из имеющихся. Финальный рецепт — это пилюли, которые должны восстанавливать сразу и здоровье и ману, каждую на уровне пилюль новичка. Тем не менее, рецепт требовал в общей сложности 9 растений, из которых 4 были собраны на планете джунглей, а остальные 3 я собрал из этого леса. (П.П. Автора походу укусил китаец, традиционно это у них проблемы с подсчетами. Ну, будем считать что оставшиеся 2 растения были собраны на Хэшоне.) 
 
 
 
Становилось уже довольно поздно, потому-что, в итоге, я буквально пережил более двухсот попыток в очистке пилюль, но я хотел закончить с этим, прежде чем вернутся в город. Из того, что говорила Селеста, мне понадобиться только одна партия «пилюль эликсира», вместе с тем, что я уже очистил, для того чтобы получить один золотой и 20 серебра, нужные мне для покупки Ян, напарника и обновления на обоих. На самом деле, от этого мне стало радостней, поскольку я смог создать продукции на сумму более золотого, всего-то за один день. Я также получил довольно приятное сообщение от системы, от чего я с нетерпением хотел вернутся в город. 
 
 
 
Манипуляция Маной улучшилась до Среднего. 
 
 
 
Теперь, когда я найду кого-нибудь, кто позволит мне просканировать их, я буду в состоянии полностью изменить мою расу, немного попрактиковавшись. И нет, я не стану сканировать Ян. Хотя это и было бы удобно, она не имела расовых способностей, недостающих мне. Ее единственная черта, отличающая ее от меня — ее крылья, а я уже их скопировал. 
 
 
 
Теперь, уже получив значительный объем практики, я позволил восстановится мане, и приступил. В этот момент, отдельная защита каждой ауры не проблема, и я мог бы даже иметь 100% успех на повторное создание зелья начинающего. Итак, сложнейшая часть заключалась в разделении концентрации между всеми различными аурами и элементами, для их правильного поддержания. Только представьте, девять лечебных аур, каждую из которых мне нужно защитить от огня, при это медленно смешивая их с маной воды. По факту, это как делать сразу 27 разных дела за раз. 
 
 
 
Именно поэтому, я брал травы по одной за раз, а не бросил их все вместе. Для начала я управлял тремя вещами, затем медленно увеличивал их, мне так было более удобно делать, пускай метод медленней, но зато эффективный. Моя первая попытка провалилась на шестом растении, на что я потерял шесть минут, а в итоге я очистил партию пилюль спустя 15 попыток. К моменту окончания работы, солнце уже давно ушло с неба, и я стал свидетелем очень интересной сцены. 
 
 
 
Подняв взгляд вверх, я увидел явление, широко известное на Земле как «северное сияние», мириады цветов текли по ночному небу в виде ленты. Скорее всего, эта планета была настолько богата минералами, что собственно подтверждали странный цвет травы и моря, что также вызывало такой эффект, появляющийся по ночам. Это было очень красивое зрелище. 
 
 
 
«Ооох… красота.» Селеста, сидя рядом со мной, улыбалась, после того как я дал ей возможность понаблюдать за происходящим. После сказанного, я поднялся и медленно пошел в сторону города, более чем готовый арендовать комнату на ночь. К этому времени, популяция растений в моей роще была значительно снижена, и мне понадобиться сфокусировать ману растений, по крайней мере на весь день, чтобы восстановить все потраченной за время «обучения пилюлям».



Глава 57. Время Шоппинга! 


После нахождения и оплаты комнаты в отеле на ночь, я заснул гораздо легче, чем до сегодняшнего дня, начиная с момента запуска игры. Может только за исключением, после случая на планете джунглей. Но, давайте забудем об этом, я был удивлен, когда проснулся, Селеста этой ночью ничего не изучала, но я не был этому рад поскольку мои ожидания сбылись, а мой сон был наполнен гигантскими каменными пауками…. 
 
 
 
«Извини… еще раз… Клянусь, я не знала.» Расстроенная Селеста была рядом со мной, когда мы покинули отель, направляясь к нашему первому месту назначению — портному. Нам нужна одежда для Ян, или же каждый раз смотря на свою рощу, я буду наблюдать за голым ангелом бегающим вокруг. 
 
 
 
„Я знаю… все в порядке, только пожалуйста… не позволяй случиться такому вновь.“ Я немного поежился, когда вспомнил лес кошмаров. На мгновение, мне стало интересно заточены ли еще в теневой тюрьме богомол и жук-голиаф , или они уже выбрались. „Давай просто найдем портного, так мы можем решить проблему гардероба для Ян… ты позаботилась о том, чтобы получить ее размеры, верно?“ 
 
 
 
«Эхмм… ну… я никогда, по правде, не беспокоилась поисками размеров женской одежды… я могу сделать, как только мы подойдем к терминалу, если ты позволишь мне занять всего минутку!» Она заговорила, идя рядом со мной, заставив меня вздохнуть, пока мы шли к ближайшему терминалу. „Ладно, пойдем… „ 
 
 
 
Я ощутил как улыбаюсь, и услышал себя говорящим, после утери контроля. «Информация об одежде пожалуйста, информация о размерах для мужчин и женщин, проигрывать на двухстах кадрах в секунду.» Там была внезапная вспышка изображений, что длилась не более чем несколько секунд, после чего моя голова кивнула. «Спасибо.» Затем, я снова получил контроль над своим телом, не то чтобы я боролся с ней за эти несколько секунд ее контроля. 
 
 
 
После возвращения к прогулке до портного, Селеста появилась впереди меня. «Отлично, я получила, то что нам надо.» 
 
 
 
Я испустил облегченный вздох и кивнул головой, как только мы прибыли к лавке, мы быстро обнаружили, что наш маленький объезд был не нужен. Когда мы вошли, там оказалась стройная эльфийка, с добрыми глазами и короткими черными волосами. «Добрый вечер, сэр. Чем я могу сегодня вам помочь?» 
 
 
 
«Ну… мое животно компаньон эволюционировало в крылатого деми… поэтому мне нужно найти немного одежды, для нее.» Я как раз собирался попросить Селесту о списке размеров, когда женщина понимающе кивнула.(П.П. Автор иногда заместо полного описания — Полу-Эльф, использует просто Полу, что более приятно на слух как Деми, ну мне точно приятней, поэтому так и оставлю) 
 
 
 
«Хорошо, тогда, пожалуйста пройдите в примерочную комнату и призовите ее.» 
 
 
 
На мгновение я застыл, но кивнул и направился к маленькой комнате, вместе с портнихой, шедшей за мной. Подойдя туда, я заглянул в мою рощу и нашел Ян, сидящую под деревом. Она похоже могла меня ощутить, потому-что она взволнованно поднялась, когда я начала призывать ее. Вскоре, передо мной появилась зацензуреная (спасибо Селесте) красавица. «Привет, хозяин!» Она широко улыбнулась, прыгая ко мне и обнимая меня, чем вызвала у меня неловкий кашель. 
 
 
 
«Хмм, четыре крыла. Ну, неважно, это должно быть довольно легко.» Женщина кивнула, и похоже брала некоторые из размеров Ян, в течении довольно близких объятий. «Мисс, не могли бы вы пройти сюда, так чтобы мы могли подогнать под вас наряд?» Ее следующие слова натолкнули меня на мысль, что она и раньше занималась с эволюционировавшими компаньонами. «Я уверена, твоему мастеру понравится если ты оденешь какую-то красивую одежду для него.» 
 
 
 
Услышав последнею часть, показалось, что фокус с Ян сработал на ура, потому-что она радостно выглядела между мной и портным, а затем нырнула в примерочную. По факту, следующий легкий удар и последующие «Оух..» заставили меня понять, что она все еще учиться контролю над своим новым телом. 
 
 
 
«Прошу, подождите здесь, сэр. Я займу ее на минутку, примерить на наряд.» Портниха улыбнулась мне и прошла к полке, хватая различные топики, затем делая тоже самое со штанами и нижним бельем. ( мне и вправду не стоит знать, что за белье будет носить Ян.) 
 
 
 
Я подошел и сел на ближайшую скамью, пока ожидал демонстрации первого наряда. Я слышал как они обе суетятся над тем что одеть, и что еще более важно, над тем как заставить бывшую птицу, одеть одежду. Естественно, с ее крыльями какими они были, она не могла просто проскользнуть в майку как обычные, потому-что они мешают на пути. 
 
 
 
Несколькими минутами спустя, Ян вышла в первом наряде, а у меня перехватило дыхание. Понимаете, она уже выглядела буквально как ангел. А теперь засуньте этого ангела в узкие джинсы, и белый топ с открытой спиной, завязанный у нее на шее и нижней части спины, в то время как между ними висели… Так спокойные мысли… спокойные мысли… подумай о прекрасном, холодном душе. 
 
 
 
Селеста просто сидела передо мной, смеясь над моей реакцией. Я указал этот наряд как определенно возможный для приобретения, но я хотел посмотреть что еще портниха выбрала. И каждый последующий наряд был более опустошающим чем прошлый. Штаны были легким делом, поскольку ее нижняя часть тела была схожа с человеческим или эльфийским, но верхняя часть вся должна быть с открытой спиной, так чтобы крыльям ничего не мешало. И она не могла ничего одеть, просто потянув его на себя через голову, поэтому они в конечном итоге заканчивали на вещах привязывающихся сзади, или одевающимися снизу вверх. 
 
 
 
В конце концов, я купил три наряда для нее, по два серебра каждый. Учитывая, что десяток золотых был эквивалентен пятистам долларам, соответствуя цене преобразования расы в святыне богов, что означает по сути, я купил наряды по доллару каждый. Я люблю такие цены! Хотя, скорее всего, такая цена не была правильным преобразованием, а эти одежды были дешевые, потому-что они служили чисто для косметической цели, не предоставляя никакой защиты и была изготовлена из базовых материалов. 
 
 
 
Как только мы закончили шоппится, я посмотрел на портниху. «Спасибо вам большое. Не знаете ли вы, где мы можем получить браслет напарника для нее, и продать кое-какие алхимические пилюли?» Она быстро кивнула головой. «Две лавки вниз и через улицу основной магазин. Он покупает все в значительной степени разумной цене, а также имеет браслет напарника в наличии.» 
 
 
 
Я снова ее поблагодарил, и пошел проверить магазин. Поскольку Ян теперь была полностью одета, а у меня не стало достаточных причин, чтобы отправить ее обратно в рощу, то поэтому она шла рядом со мной. Разница между этим основным магазином и тем на Хэшоне, были просто гигантские. Я ощущал себя, будто пошел в современный супермаркет, но этот продавал вещи, типа зелий, амуниции, метательных ножей, и других различных расходников. Также впечатлению способствовали, находящийся там проход забитый закусками, а с права от прохода стояла раздаточная машина с «мокрым снегом»/ «слаш-ом». (П.П кому интересно забейте в гугл Slush, это напиток такой.) 
 
 
 
Признаю, я взял себе слаш, прежде всего. И он был великолепен. Я не знаю, что там за замороженные ягоды могут быть, но они были фиолетовыми и на вкус как содовая. Что для меня было просто прекрасно. Там за стойкой был мужчина средних лет, который выглядел слегка удивленный моими действиями. «Итак, что еще я могу сделать для вас сегодня?» 
 
 
 
На его словах, я вспомнил, зачем я все таки пришел сюда. «У вас есть контейнеры? Я хотел бы продать кое-какие алхимические пилюли, но у меня нету надлежащего хранилища для них, а я не хотел бы устраивать беспорядок.» 
 
 
 
«Ах, безусловно, безусловно.» Он кивнул и улыбнулся мне, доставая маленький контейнер из под прилавка. С его разрешения, я разместил там первую партию пилюль — пилюли здоровья начинающего. Он вытащил маленькое устройство и воспользовался им просканировав содержимое миски. «Хмм, низший рецепт, но все же эффективный. Я могу купить их за десять медных каждую, за партию, два серебра.» 
 
 
 
Я охотно согласился, и сказал ему, что у меня есть еще одна партия таких же. Услышав, что я смог сделать в два раза больше, так много лечебных пилюль низшего сорта, а так же мог сотворить их аналог в виде зелий, взбудоражило его. И я смог отчетливо услышать его взволнованность, когда он говорил. «Алхимические пилюли более эффективны для людей, кто не занимаются работой авантюристов. Например, эти пилюли могут восстановить 60 здоровья, за 20 секунд, тогда как зелья могут восстановить 40 здоровья мгновенно. До тех пор пока вы не ожидаете очередного получения урона, за эти 20 секунд, пилюли будут лучшим выбором.» 
 
 
 
«Кроме того, пилюли такие как эти куда легче хранить и нести. Целая партия или две могут легко заполнить одну бутылочку, что занимает столько же места, сколько и два флакона зелий. Городские рабочие будут чаще покупать полные бутылки алхимических пилюль, чем лечебные зелья. Примите во внимание цену и сложность создания пилюль, и они легко превысят вдвое цену, их аналогов.» 
 
 
 
Я размышлял об этом мгновение, и кивнул. «Хах, хорошо. Думаю я знаю на чем сосредоточусь с данного момента.» Услышав это, продавец ухмылялся, но только до тех пор пока я не вытащил следующую партию пилюль. На каждой партии, он объяснял насколько были эффективны пилюли, прежде чем указать цену, за которую он их купит. 
 
 
 
Достигнув пилюль выносливости, что требуют 4 растений, цена была поднята минимум до одного серебра за пилюлю. Я думал, что он в действительности дает мне очень много за них, поскольку у меня уже был золотой, когда мы добрались до финальной партии, пилюль эликсира. Из его слов, они были более редкими, поскольку только на нескольких планетах росли все необходимые травы, для любого из рецептов. Однако, чем выше уровень таблеток, тем реже его будут покупать обычные городские работники. Люди, что никогда не перешагнут 20-го уровня, за всю их жизнь, естественно не требуют высоко качественные целебные пилюли. Имея это в виду, он был готов приобрести каждую пилюлю за два с половиной серебра, а за партию половина золотого. 
 
 
 
В общем, доход с продажи пилюль, принес мне один золотой и 60 серебра, чем я был очень доволен. Ян также улыбалась мне, наслаждаясь «мокрым снегом», лишь слегка жалуясь на заморозку мозга. Естественно, она не понимала большинство происходящего, только что я продал немного тех вещей что сделал. Вспомнив еще одну причину прихода сюда, я перевел взгляд с Ян на продавца. «Ладно… теперь мне нужно получить напарника для моего друга. Она эволюционировавшее животное компаньон, поэтому будет лучше, если я смогу получить апгрейд, позволяющий моему ИИ контролировать оба, мой и ее.» 
 
 
 
«Хмм, я понял. Ну, это объясняет некоторые вещи.» Он кивнул, в направлении ангела с птичьими мозгами. «Ладно. Ну, этот апгрейд довольно частый, для людей с питомцами, поэтому мы держим несколько на складе. Я предполагаю, что вы хотите такой же апгрейд для собственного браслета, да?» 
 
 
 
Когда я сказал, что да, он попросил меня снять браслет, чтобы он смог добавить аппаратный апгрейд. Впрочем, Селеста была внутри моей головы, поэтому я не боялся причинения урона. И все же, она выглядела особенно тихой, как если бы чувствовала дискомфорт без браслета. «Я не уходила от него с тех пор… всегда. Даже в голове, у меня все еще есть связь с ним, благодаря программе, написанной тобою.» Она объяснила, когда она заметила мое внимание. 
 
 
 
Апгрейд занял пару минут, ведь он просто должен был взять браслет и положить на крошечный чип, который затем как-бы вплавился в устройство. «Хорошо, все сделано.» Он улыбнулся и вернул обновленный браслет, перед тем как дать Ян идентичный, он назвал цену в один золотой и двадцать серебряных. «Для того, чтобы синхронизировать их с ИИ, просто держите два экрана вместе, десять секунд, и они соединяться. Существуют ли еще какие-либо апгрейды, заинтересовавшие вас? Я заметил, что похоже, это первая ваша модификация.» 
 
 
 
Я ухмыльнулся, подумав о том, что все модификации я сделал на себе, а не браслете. «Сколько будет стоить апгрейд для доступа в интернет?» 
 
 
 
Он подумал немного, и проверил его терминал. «Этот слегка более редкий, потому-что апгрейд начинки напарника имеет ограничения, что мешают вам посещать вам множество сайтов, которые требуют оплаты за доступ. Иначе, любой может купить его и изучить с помощью напарника всю информацию. Поэтому… апгрейд стоит 8 серебра. Если вы хотите купить портативный терминал, он мог быть более полезным для вас, но портативный терминал с его энерго ресурсом стоит 20 золота. Если вы будете заряжать его сами, маной, цена уменьшиться в половину.» 
 
 
 
Я не мог позволить апгрейд интернета, не говоря уже про собственный ПК. Хотя идея была привлекательной, и если придерживаться ее несколько недель, то легко могу позволить себе один, продавая пилюли. Все же, после проверки одного портативного терминала в лавке зачарователя на Хэшоне, я знал они имели чрезвычайно много чар, поэтому я не смог бы поставить его в рощу, в любом случае. «Ладно… ах… еще одна вещь, хотя на самом деле, это не про покупки чего-либо.» 
 
 
 
«Вопрос? Конечно, спрашивайте.» 
 
 
 
«Я друид, пытающийся стать Ксено-Оборотнем. Согласно изученной информации, я должен отвечать необходимым навыком, требующимся для изменения в разумную расу. Вы никого не знаете, кто мог бы согласиться позволить мне просканировать их, для практики?» Было слегка неловко спрашивать о сканировании кого-то, но это было то-что необходимо сделать. 
 
 
 
«Я так понимаю, вы не можете сделать такое с маленькой мисс, потому-что вы уже имеете ее крылья, а ее аура не достаточно отличается от вашей? Ну что ж, это можно понять. Идите в больницу, и скажите им, что вы обучаетесь на Ксено-Оборотня. Ксено-Оборотни часто берут работу, в роли пластического хирурга, поскольку они могут обучаться, изменению тела пациента. Дешевле заплатить взнос Ксено-Оборотню, за изменение расы, чем платить богам, чтобы возродиться, даже если вы не получите все ваши врожденные качества.» 
 
 
 
Я кивнул головой, принимая во внимание такое. По сути, то же самое я хотел сделать с Тессой. Я не был удивлен, что другие друиды делают на этом бизнес. По факту, как только я достаточно натренируюсь, я могу даже сделать достойную жизнь в реальности, занимаясь этим. Я уверен, что есть группы людей, жалеющие о своем выборе расы, или группа желающая изменить «определенные аспекты» их тел…



Глава 58. Повесть о Двух Птицах. 


Последовав совету продавца, я бы на пути к больнице пока общался с Ян. Я знал, что вскоре придется иметь дело с Инь, иначе она выйдет из под контроля, но сначала, нужно позаботиться о классе Ксено-Оборотня. «Итак, что ты хочешь делать на твоих тренировках?» Я спросил крылатого деми, рядом со мной, которая смотрела на меня с растерянностью. 
 
 
 
Моментов позже, после того, как стало ясно ее не понимание, маленькая голограмма Селесты появилась над браслетом Ян, поражая ее. «Он имел в виду… что ты сейчас хочешь делать? Хочешь научиться как сражаться? Как исцелять?» 
 
 
 
Ян посмотрела вниз на Селесты, с интересом, думая о сказанном секунды. «Я… не хочу сражаться. Я хочу помогать Хозяину, но… не сражаясь. Это… ощущается каким-то неправильным?» 
 
 
 
В это время, бОльшая Селеста, появилась в моем виде. «Похоже, ее натура пацифиста укоренилась слишком глубоко, так что просить ее сражаться, не хорошая идея. Что в принципе, исключает половину вариантов. И… поскольку она недавно эволюционировала, ее интеллект не будет достаточным, для таких сложных задач как скрытность и отчетность.» 
 
 
 
«Итак… тогда, крафт или исцеление…?» Я спросил вслух, обращая на себя растерянный взгляд Ян. Это имело смысл, поскольку она не слышала, что сказала мне Селеста. 
 
 
 
«Верно. Лучший для нее выбор будет либо священник или ремесленник. Однако… я думаю мы должны исключить обучение священника, хотя-бы пока-что.» Когда она почувствовал замешательство, она ответила, вспыхнувшим голо-дисплеем на браслете Ян, снова удивляя ее. Имя. Ян Хьюллет Класс: Не выбран Уровень: 20 Покровитель: Гай «Ах… ее покровитель другой… интересно, что они представляют.» Я слишком привык быть наедине с Селестой, поэтому мне было трудно поддерживать с ней тихий разговор. 

 
 
 
«Гай является покровителем эволюционировавших животных, в то время как Малтфэн… ну…» Селеста недолго не решалась ответить. «Он бог контролирующий хаос и безумие.» 
 
 
 
…. 
 
 
 
 
 
 
 
…. 
 
 
 
 
 
«Так почему он мой покровитель?» 
 
 
 
Селеста ухмылялась с иронией в глазах, но ничего не ответила. «Ха-Ха, очень смешно… Стоп, ты серьезно? Мне удалось привлечь внимания бога безумия больше чем других? Несправедливо…» 
 
 
 
Селеста после сказанного, слегка засмеялась. «Эй, это не худший покровитель. Здесь есть те кто является богом разбитых сердец, или богом жаренной рыба, или даже богом понедельника.» 
 
 
 
«Понедельник имеет своего бога? У них должно быть переполненный пантеон… Все же, почему я не получил, кого-то типа, бога главных героев? Тогда я смог бы по крайней мере получить значительную прибавку к силе или супер удачные судьбоносные встречи.» 
 
 
 
«Извини… мое исследование пантеона показало, что «бог главных героев» является также «богом историй». Вместо того чтобы давать людям кучу силы, он просто любит наблюдать за писателями и людьми, которые уже имели такого рода удачу, с самого начала.» 
 
 
 
«Ох… ну… все же, бог безумия? Серьезно?» 
 
 
 
В этот момент, Ян тыкнула меня в плечо, прерывая мой, видимо, монолог. «Ээм… Мастер в порядке?» 
 
 
 
«Ха? Ах… извини, просто разговаривал с кое-кем.» 
 
 
 
Ян огляделась вокруг, все еще растерянная. «Здесь больше никого нет?» 
 
 
 
Я вздохнул, качая головой, и тянусь погладить волосы Ян. Это, похоже, успокоило птичку, которая просто широко улыбалась с закрытыми глазами, склонив голову в мою руку. «Так, как ты хочешь делать вещи для меня? Это не требует от тебя сражаться, и ты все еще будешь способна помогать мне немного.» 
 
 
 
Глаза Ян внезапно широко распахнулись, из-за моих слов. «Правда? Ты имеешь в виду, я все еще могу помогать?» 
 
 
 
Я ей кивнул. «Правда. Мне нужно сначала тебя обучить, так чтобы ты понимала, как делать это, но ты должна смочь.» 
 
 
 
Ее голова радостно качалась вверх и вниз, когда она услышала это. 
 
 
 
«Ян сделает это!» 
 
 
 
[Прекрасно, об одной птице позаботились…] Я улыбался, когда мы наконец-то прибыли к больнице, которая была куда меньше чем, что здание что было на Галлене 4. Когда я вошел внутрь, я упомянул, что я был друидом тренирующимся для Ксено-Оборотня. Несколько людей облегченно посмотрели, когда кто-то пришел к местному Ксено-Оборотню. Обучение на сей раз обошлось мне в 20 серебра, вдвое больше чем изучение новой школы магии… И он научил меня, только одной разновидности моего вида(я выбрал пустотного эльфа, из-за причин.) 
 
 
 
Наблюдая как друид трансформируется из человека в пустотного эльфа, было слегка удивительным, но он сделал это так плавно, что к тому времени, когда он закончил, я уже смотрел на полностью другого человека. После изменений, он дал мне время изучить его ауру, а затем я попытался выполнить превращение сам. Даже с помощью Селесты, изучение тонкости ауры разумного существа, заняли час, прежде чем я был уверен в себе, а сам процесс превращения, был гораздо медленней, чем тот что показал он. 
 
 
 
Когда я изменился, мои волосы и оба глаза, стали цветом в кромешной тьмы, а моя кожа слегка потемнела. По моей кожи были множества крошечных белых точек на расстоянии друг от друга, судя по виду, в случайном порядке. Из моего прошлого опыта с веществом пустоты, я могу предположить, что они символизируют звезды. Помимо этого, не было никаких видимых различий между телом пустотного эльфа и моим полу-лесным. Тем не менее, Ксено-Оборотень похоже удовлетворился моей трансформацией, и сообщил, мы были приняты. 
 
 
 
Новое Заклинание Открыто! 
 
 
 
Тысяча Лиц — Природная Магия — ★★★ 
 
 
 
Специальность Ксено-Оборотней, это заклинание разрешает вам мимикрировать уже изученную, ауру разумных существ, и получать как их форму, так и наследственные качества. 
 
 
 
Поздравляем, вы уже отвечаете всем требованиям для продвижения к Продвинутому Классу — Ксено— Оборотень! 
 
 
 
Как Ксено-Оборотень, ваша специальность будет, заключатся в забирании лучших аспектов других рас, и добавлении их к себе. Будь то они животные, монстры или разумные существа, все расовые способности будут вашими! 
 
Желаете принять этот Продвинутый Класс? Y/N 
 
 
 
Естественно, я согласился стать Ксено-Оборотнем, мгновенно. В конце-то концов, это было то, для чего я работал все время со становления друидом. 
 
 
 
Вы выбрали своим Продвинутым Классом, Ксено-Оборотня. 
 
+20 Мудрость, +5 Интеллект, +5 Живучесть, +5 Харизма. 
 
 
 
Внезапное пополнение к статистике, удивило меня, но опять таки, я тоже же получил бесплатные статы, когда выбрал мой базовый класс. После ухода из больницы, во-первых я вернулся в гостиничную комнату с Ян, которая получала лекцию «обычных знаний» от Селесты, пока я изучал. Хозяин гостиницы, похоже был слегка удивлен, тому что я привел женщину, но показал мне одобрительны палец вверх, когда он рассмотрел Ян.[ Это не то что ты подумал, клянусь…] Был еще одна порция смеха в моей голове, от Селесты, когда мы зашли в комнату. 
 
 
 
«Ладно… Ян, как думаешь, ты еще можешь общаться с Инь?» Я не был уверен, может ли она еще общаться на «птичьем», но если она может, это куда сильнее упросит для меня дело. 
 
 
 
«Эхм… Может быть? Она не разговаривает со мной, все еще…» Ян грустно опустила взгляд в пол, сдвигая ноги. 
 
 
 
«Ах… ну, можешь попробуешь? Мне нужно, чтобы она смогла понять, то что я собираюсь сказать, или она так же останется на тебя зла.» 
 
 
 
Ян снова посмотрела на меня, с надеждой в глазах. «Хозяин может сделать так чтобы Инь больше не злилась на меня?» 
 
 
 
«Может быть… если она сможет понять меня.» Я сделал акцент на эту часть, и она быстренько кивнула головой. Принимая это как знак согласия, я вошел в мою рощу и призвал Инь. Как только она появилась, она уставилась на Ян и собралась кинутся на нее. «Стоять.» Я посмотрел на Инь, и она уставилась на меня, медленно возвращаясь к моему плечу, хотя она опустила голову и отвернулась, как будто обиделась. «Ян, теперь можешь попробовать с ней поговорить? Скажи ей, что есть путь, как получить такое же тело как у тебя.» 
 
 
 
Ян кивнула, и смотрела несколько мгновений на Инь. У меня появилось ощущение от связи с питомцами, что они делились сообщениями, но для меня было трудно разобрать их. Однако, как только это закончилось, маленькая птичка на моем плече, вскочила, возбужденно переводя взгляд то на меня то на Ян. «Она хочет знать как.» 
 
 
 
«Она должна стать сильней. Вы обе избрали разные пути роста, но в конце концов, вы можете получить тела как эти. Скажи ей, к моменту когда она будет в теле как твое, она сильнее чем любой из нас.» После сказанного, Ян уставилась на меня ненадолго, видимо пытаясь понять, как перевести слова, и снова послала серию сообщений к Инь. 
 
 
 
Маленькая птичка опустилась передо мной, с решительным взглядом. «Она хочет знать, как она может стать сильнее. Она сказала…. Она будет сражаться, если потребуется.» 
 
 
 
Я приподнял бровь в удивлении. Теперь кажется, что Инь была более жестока из них, готовая влезть в бой, чтобы получить силу. «Есть два пути. Один быстрый, но требует от нас быть отдельно от нее, пока она становиться сильнее. Другой, намного медленнее, и может занять недели, или даже месяца, прежде чем она достигнет такого.» 
 
 
 
После перевода моих слов Ян, Инь внезапно стала выглядеть задумчиво, как будто, она с трудом принимает решение. Лично я надеялся, что она выберет более быстрый вариант, потому-что это означает, что она вырастет очень сильной, чтобы легко осилить врагов, что дадут мне жару, в чрезвычайных ситуациях. И конечно же, потому-что, это то что я хотел… «Она хочет остаться с нами, даже если это займет больше времени. Но… она не хочет жить в саду. Она сказала… она хочет остаться снаружи, как я.» 
 
 
 
«Прекрасно… но нам нужно получить для нее бирку, так чтобы люди не подумала, что она дикая.» 
 
 
 
Ян с любопытством взглянула на меня. «Что такое бирка?» 
 
 
 
Селеста решилась помочь с этим. «Это крошечное устройство, как твой браслет, что оденется на ее ногу и позволит людям узнать, что она с твоим Хозяином.» 
 
 
 
«Охх..» Ян быстро перевела, и снова перевела взгляд на меня. «Ей нравится эта идея.» 
 
 
 
«Конечно же нравится… теперь… нам нужно пойти кого-нибудь, обучить тебя… Какие идеи, Селеста?» 
 
 
 
 
 
Так, чтобы каждый мог услышать ее, она появилась в виде голограммы, и заговорила, вместо того, чтобы говорить только в моей голове. «Здесь нету местных Природных Ремесленников, что научат ее, но если она изучит основы класса ремесленников, она должна будет сама получить класс. Будет лучше, если ты обучишь ее как развивать некоторые узы, после того, как она сделает это. Узы с Растениями, Костями и Чешуей хорошо будет иметь для Природного Ремесленника.» 
 
 
 
«Ладно, тогда веди нас, туда где можно получить бирку для Инь, а затем мы получим этот класс.» После сказанного, мы втроем снова ушли, оставляя Йо одного в роще. [Извини, Йо, но здесь есть разница, между притаскиванием прекрасным пришельцем, птицей и гигантским слизнем.] 
 
 
 
У нас не заняло много времени приход в общий магазин биркой, или поиск учителя ремесленников, а когда мы его нашли, я оставил там Ян, для некоторых тренировок. Она похоже, не хотела расставаться, но Селеста заверила ее, что я буду рядом, в случае если что-то случиться. И она была права, потому-что я уселся, снаружи здания и решил попробовать кое-что, что меня интересовало. 
 
 
 
[Я могу очищать пилюли огнем, водой и растениями. Но все эти вещи существуют в моей роще, в которой я эквивалентен младшему богу. Так, почему я не могу быть способен просто крафтить их здесь?] Я до сих пор не собрал нужное количество маны растений, для полного восстановления запасов моей рощи, но здесь было более чем достаточно, для моего быстрого теста. 
 
 
 
Отправив мое сознание в рощу, я изъял оттуда кровавый сорняк и два лепестка огнецвета, заставляя их плавать в воздухе. Поскольку, это в некотором роде был, новый способ крафта пилюль, я хотел начать с самых простых рецептов. Я мысленно приказал мане огня, сформировать ей вокруг ингредиентов, сразу же на двух, одновременно я защищал их ауры, и время от времени подмешивал ману воды, до момента их готовности к смешиванию. После этого, осталась легкая часть, конденсации пилюль и их падение на землю. 
 
 
 
С нахмуренными бровями, я решил создать чашку для хранения пилюль, тех что я сделал. Заглянув в рощу, я увидел что я получил еще один вид руды. Теперь, в отличии от простой меди и железа, я также получил разбросанные жилы олова. Но для этого, мне понадобиться только немного меди, вытянув ее из жилы я поднял в воздух. Используя огонь, я очистил ее до чистейшего состояния, удаляя все примеси, неоднократно плавя и исправляя его, до тех пор пока я не почувствовал ничего другого, помимо чисто медной ауры. Затем, я переплавил ее еще раз, и сформировал ее в виде маленького котла, достаточно большого, для удержания его двумя руками. 
 
 
 
Как только он остыл, я заставил пилюли взлететь в воздух и занести себя в котел, что стоял на земле. Когда я вышел из рощи, я обнаружил, что меня ожидало новое сообщение. 
 
 
 
Открыта Новая Способность! 
 
 
 
Мое тело — Печь — Друид — ★★ 
 
 
 
Искусство уникальное для друидов и тех кто с имитировал рощи друидов. Этот метод позволяет крафтить предметы внутри рощи, что обычный друид может создать, но с увеличенным шансом на успех из-за более высокой степени контроля. 



Глава 59. Урок по навыкам и Финансовые трудности. 


Пока я ожидал перед школой ремесленников(это было широким зданием, в нем обучали многим разным навыкам, от крафта до боя, но здесь нужно было платить за каждый объект. Базовое обучение крафта для Ян, стоило пять серебра), я начал думать о том что я хотел делать, начиная с сего момента. Теперь у меня есть продвинутый класс, и я смогу начать тренировки по изменению других людей. Из информации добытой Селестой, стандарт навыков для такого должен быть таков: Продвинутый 5 уровень Манипуляции Маной и Средний 1 уровень в Природной Магии. Что все еще было очень далеко от меня. 
 
 
 
Первым делом мне бы осуществить кое-какие исследования. «Селеста, у тебя есть идеи почему здесь монстры не спавнятся внутри городов?» Очевидно, они не используют тот же трюк с маной пустоты, что и я, или тогда бы никто не смог дышать. 
 
 
 
«Извини… нет, но я могу поискать для тебя, если хочешь?» Я взглянул в сторону ближайшего терминал, размышляя об этом. 
 
 
 
«Как проходит урок у Ян?» Я спросил, пока другая неразлучница счастливо восседала на моем плече, по всей видимости радуясь более частым вылазкам из рощи. 
 
 
 
Селеста слегка хихикнула, когда я поднял тему. «Он воспользовался термином «птичьи мозги» уже пять раз. Погоди, вот шестой. Она понимает концепцию, но не смысл их воплощения в жизнь. Он принес нож, показать ей как резать по дереву, а она отпрыгнула назад, думая что он бы напал на нее. Я делаю все возможное, помогая ей понять, но как минимум понадобиться еще два часа, перед тем как она закончит. Если она сможет сильно улучшиться, ты будешь только зачаровывать все созданные ею предметы.» 
 
 
 
Я кивнул. «Хорошо, я ожидал такого. И да, у нас похоже есть время, пойдем и найдем информацию. Не уверен есть ли такое снаружи у кого-то, но это не повредит, в любом уж случае.» 
 
 
 
Селеста улыбалась, а я временно позволил ей взять верх, мое тело поднялось и пошло к терминалу. Она запросила такую же высоко скоростную выдачу информацию, что и с размерами одежды, из-за чего все дело завершилось за несколько секунд. После чего, моя тушка вернулась назад и села на то же самое место. «Хммм… что ж, будет слегка сложновато.» 
 
 
 
«Что не так…?» 
 
 
 
«Ну… судя по только что изученному, строительство города идет в трех стадиях. Первая стадия, разведка — проверка подходит ли местность. Вторая стадия — установка барьера против спавна монстров. Он не удерживает их снаружи, просто предотвращает их появление внутри. Способ идентичный с твоим, но более продвинутый. Я могу научить тебя заклинанию формации, очень быстро.» После того как она сказала это, я ощутил быстрый поток информации. Поскольку это была только одна формация, а также руны, что шли с ней, я был способен быстро ее впитать. 
 
 
 
Однако, информация заставила меня очень сильно нахмуриться. Формация не была вся так сложна, но она полагалась на наличие камней маны, для функционирования, и довольно крупных. «Есть ли какой способ искусственно создать камни маны?» 
 
 
 
«Нет, они формируются только спустя года конденсации и очистки маны в одной местности. Это наиболее часто случается на астероидах, где они могут оставаться в покое на долгое время. В твоем мире, куда мана была только недавно введена, нахождение жилы маны, будет невозможным. Тем не менее, есть альтернатива, посильный тебе, наиболее примитивный способ, не требующий камней маны.» 
 
 
 
«Ладно, не томи меня неизвестностью...» 
 
 
 
«Если ты очистишь семена всех основных семи элементов, с одним как минимум среднего качества, а затем совместишь их, так же как ты делал для рощи… Ты можешь создать чары на большой стеклянной сфере, что создаст схожий эффект. Однако, в таком случае, круг нужно рисовать и соединять с чарами вокруг города.» 
 
 
 
От такого я завыл. Пока мне было возможно сделать такое только для Оакланда, но не было никакого способа, чтобы я смог сделать так, для каждого города на Земле! «Что-нибудь еще, не требующее способностей друида?» 
 
 
 
«Еще один. Есть путь для магов, друидов и жрецов установка барьера. Для магов — заклинание формации. Для друидов — семена. И наконец, для жрецов — они должны построить алтарь для своего покровителя и молить его о защите города. Я не указала его первым, потому-что, хоть он и является наиболее распространенным, твой мир еще не принял пантеон. Постройка алтарей богов, принимаемые остальными за лжебогов, принесет больше проблем, чем она могла бы решить.» 
 
 
 
«И вправду… итак у нас есть один — что не может быть сделан, один — что не должен быть сделан, и один — что просто очень труден. Почему необходимо в наборе семя среднего класса?» Я смотрел на Селесту, во время вопроса. 
 
 
 
«Ах… ну, я основывалась на оценке размера твоего города. Города крупнее будут требовать высокое качество, или даже идеальную комбинацию семян. Суть в том, что энергия вливается в большую стеклянную сферу, с чарами на циркуляцию маны. Что приведет к распространению и изменению маны, и удерживанию ее от сбора в одной точке, с достаточной плотностью для спавна монстров.» 
 
 
 
«Понял… так меньшим городам будут нужны только лишь семена низкого класса, да?» Я заглянул в мысли, и быстро получил подтверждение. «Ну, информация будет полезной. Есть ли у любого из данных способов какие-нибудь сроки?Сроки годности?» 
 
 
 
«Нет, за исключением случаев когда объект сосредоточения — стеклянная сфера, круг формации, или алтарь — уничтожен. В остальном, они будут продолжать до бесконечности.» После этого, Селеста неожиданно засмеялась. «Ну, похоже что Ян наконец-то сделала ее первую вещь… песней.» 
 
 
 
Я внезапно вспомнил, как смотрел в мою рощу и наблюдал за ее пением в виде птицы, пением что помогло росту дерева. «Хах, думал, что она потеряла бы эту привычку, при эволюции. К слову, ты сказала что Природный Ремесленник имеет потенциал для крафта вещей на таком же уровне как и большинство технологий, но как такое возможно? Не важно как посмотреть на это, деревянный посох никогда не станет плазменным посохом, а лук никогда не станет винтовкой, верно?» 
 
 
 
Селеста подняла свои губы, превращая их в усмешку, когда она оглянулась на меня. «Ах, но это так, потому-что они используют натуральные материалы, что могут создать. И лучшие из них, ранее из живых существ. После смерти существа, и испарения души, аура остается высохшей, тенью былого. Ты видел такое, когда изучал свою чешуйчатую броню. Но из-за этой пустотелости, эти пустоты, у этих предметов имеют куда больше места для улучшений их аур.» 
 
 
 
«Оружие созданное только из натуральных материалов, может поддерживать где-то два или три процесса наложения чар, как обработку предмета. С этим, ты мог бы легко создать посох, что сможет совпасть с плазменным оружием, или луком, что никогда не промахнется мимо. А с Природными Ремесленниками способными модифицировать ауры натуральных предметов таким же образом, как ты трансформируешься, они могут создать высоко качественные предметы, куда легче.» 
 
 
 
Я почувствовал как улыбаюсь, думая об этом. Если она права, тогда я мог бы получить другой хороший набор предметов. Может быть даже лучше чем мое плазменное оружие. «Сколько будет стоить получение Осколка Навыка для Природного Ремесленника?» 
 
 
 
Селеста заморгала, выглядя так как если бы она обдумала такое. Если честно, я тоже нет, до этого момента. Однако, это был наилегчайший путь обучения для Ян без затрат недель на ее понимание. «Я.. не знаю. А давай найдем!» Я ощутил, что мое тело встает, прежде чем я даже получил шанс на согласие, и мы подбежали к терминалу. Оказалось, базовый осколок навыка для продвинутых навыков класса стоит, каждый, 1 золотой. По крайней мере, если ты покупаешь их в уважаемой лавке. Глядя на мои средства, я увидел, что мне не хватало, совсем чуть-чуть. 
 
 
 
«Если я потрачу время на пере заполнение моей рощи, а затем создам еще несколько партий пилюль, я смогу позволить себе очень даже легко.» Затем, я посмотрел на Осколки Навыков, что имели информацию о развитии маны. В то время как я не ожидал от них мгновенных близостей, ну а использовать их для Ян, чтобы научить ее как развиваться было бы неплохо. А поскольку это была информацию только для базовых навыков класса, стоимость была только 20 серебра. Тем не менее, они содержали информацию только о том как изолировать элемент и циркулировать его, чтобы начать культивацию. Определение элемента, нужного вам, было предоставлено пользователю. 
 
 
 
«Я могу помочь ей найти правильные элементы, Фаленел.» Заговорила успокоительно Селеста. «Нам нужно научить ее Глазам Ауры для начала, а затем я могу показать ей, на каких элементах надо сосредоточиться.» 
 
 
 
«Хорошо. Мы так поступим, после получения ею класса.» Была еще одна вещь, в коей я заинтересован, и найти его надо довольны быстро. Осколки Навыка содержат ауры различных разумных рас. Они были непомерно дорогие, цена в десять золота за расу, если у вас не было рекомендательного письма из больницы. В то время как некоторые расы могли все еще стоить такого, я не очень то и хотел тратить так много. В конце концов, я решил, не буду покупать никакого Осколка Навыков, помимо двух для Ян. 
 
 
 
Посмотрев на терминал, я решил спросить вопрос. «Почему создатели Осколков Навыков просто не используют их на себе, в целях их массового производства?» 
 
 
 
Через момент, терминал ответил мне, монотонным голосом. «Обладание большим количеством навыков для одной персоны приведет к отмене высоко уровневых навыков. Для того, чтобы не страдать от подобного побочного эффекта, создатели могут только поглощать информацию навыков, которыми они уже обладают, что позволяет увеличить их знания.» 
 
 
 
«Ха…ну, это объясняет.» Я пожал плечами, возвращаясь к моему месту, напротив школы навыков. «Я реально даже не знал о ранках выше Продвинутого. Есть информация об этом, Селеста?» 
 
 
 
ИИ снова появилась чуть поодаль от меня, быстро кивая своей головой. «Есть на самом деле 5 рангов за ним. Полный список рангов такой: Начинающий, Базовый, Новичок, Средний, Продвинутый, Экспертный, Мастерский, Гроссмейстерский, Легендарный и Божественный. Почти нет случаев, чтобы кто-то обладал Божественным уровнем навыков, помимо воплощений самих богов. Для обычных людей, Легендарный считается истинным пиковым уровнем навыков, и представляет собой знание всего нужного о навыке.» 
 
 
 
Я засмеялся, думая о таком. «Мне интересно, а сколько будет стоить Осколок Навыка Легендарного ранга?» 
 
 
 
«Учитывая стандарты цен, указанные в терминале прямо сейчас… Уровень начинающего навыка будет стоить половину серебра, а Базовый уровень пять серебра, уровень Новичка 50 серебра, а Средний уровень будет стоить пять золотых. Значит, они умножаются на 10, каждый раз. Навык Продвинутого уровня будет стоить тебе 50 золотых, затем 500 золота за уровень Эксперта. Мастерский будет 5 тысяч… но я подозреваю, что цена взлетит даже выше миллиона золотых, за навык Легендарного ранга.» 
 
 
 
Услышав оценочную стоимость, я невольно сглотнул. Я считал замечательным, что могу зарабатывать 1-2 золотых за день, но услышав, что Легендарный навык, воплощение совершенства, обойдется мне в миллион золота… А это было за один навык, учтите. Я также понял, что цена в 1 золотой за базовый навык продвинутого класса, можно даже считать дешевой, до тех пор пока он как минимум не ранга Новичка. «Окей… давай забудем мечты о покупке Осколков Навыка для быстрого продвижения моих навыков. Однако… что на счет кораблей? Знаешь сколько они стоят?» 
 
 
 
Селеста заржала когда я спросил. «Я знала, что когда нибудь ты спросишь. Ты думаешь о своем собственном корабле, постоянно. Базовый шаттл способный к межпланетному полету стоит 100 золота. Без учета вооружения или чего еще, просто за базовую версию. Если ты хочешь крейсер, как Ностромо… Тебе нужно как минимум 20 тысяч золота. А затем плата за обслуживание, амуниция и поэтому она поднимется даже еще больше.» 
 
 
 
Мои плече поникли, а я внезапно обнаружил что мои ноги очень даже интересные. «Ты точно знаешь, как разрушить мечты человека… ты знаешь это, да?» 
 
 
 
«Именно для этого я здесь, Фаленел… именно для этого. Ах, похоже Ян только что закончила. Поскольку она поняла что ее пение Природной Магией работает, она смогла закончить его быстрей чем я ожидала.» 
 
 
 
Как только Ян собиралась выйти, я получил сообщение от ИИ моего дома, о получении звонка. Дерьмо, они что не могут и пяти минут подождать? Ну, у меня есть время из-за разницы временного потока. 
 
 
 
Когда Ян вышла, я поздравил ее с окончанием обучения, от чего она широко ухмыльнулась и прыгнула на меня с очень крепкими объятьями, которые я не должен был позволить продолжить, с момента их начала. Однако, затем я отвел нас в отель, оплатил за следующие 2 недели, затем отправил всех в мою рощу, так чтобы я мог выйти и увидеть, что случилось в реальности, где потребовалось мое внимание. 
 
 
 
Иногда, я оглядываюсь назад и хочу чтобы я мог просто остаться в игре…



Глава 60. Кровь призывает Кровь. 


Когда жизнь становится игрой, до каких высот мы можем подняться, пока играем? Когда мир становится ложью, насколько глубоко мы можем пасть? До сего момента, я никогда действительно не считал так. После выхода из игры, Фарадэй обратился ко мне за консультацией. Я не понял, что к чему, пока не увидел саму сцену. 
 
 
 
Адрес, что он прислал мне, был домом на другой стороне Оакланда, и когда я прибыл туда, я чуть не излил, то немногое в моем желудке. После того как я прошел проверку полицейских, и зашел в гостиную, где меня ожидал Фарадэй, я увидел человека, разбросанного кровавым месивом. Руки, ноги, даже пальцы были раздельны. Помимо некоторых полицейских игр в виртуальной реальности, это было моя первая сцена преступления, и она ощущалась так, будто что-то сломалось внутри меня. 
 
 
 
Кровь была везде разбрызгана, и единственное, что может быть еще хуже, чем мысли о его органах, входящих в этот беспорядок, было увидеть то, что их там не было. Кровь, мясо, и кости все было здесь, за исключением внутренностей… «Третий случай, за последние три дня.» Сказал Фарадэй, стоя поодаль от меня, рассматривая сцену. «Обычно, мы никогда не позволяем гражданским подойти ближе чем на десять метров, но ты был в «игре» дольше всех.» 
 
 
 
Когда он сказал «игре», я наконец заметил, почему я здесь. В комнате, в стороне, были рисунки кровью на стене. Два слова, написанные над рядом символов. «Игра Окончена...» 
 
 
 
Селеста… Символы? Я ни на что больше ни хотел смотреть в этой комнате, поэтому я попросил ИИ, в моей голове, помочь. 
 
 
 
«Извини, Джон, но я не узнаю ни одного из них. Если это руны, то они слишком деформированы, чтобы различить их.» Заговорила официально Селеста, из-за моей спины. 
 
 
 
«Если вы позвали меня сюда… они использовали магию или чего еще?» Я взглянул на Фарадэя, только по единственной причине, я никуда больше не хотел смотреть. 
 
 
 
«Приблизительно, насколько мы можем предположить. Наши маги не достаточно высоко уровневые, чтобы идентифицировать как это сделано. Предсказатель усердно трудится. Но здесь нет никаких идентифицируемых следов инструментов, кожа похоже разорвалась, и как ты можешь сказать, мы не нашли следов органов. Как будто они просто испарились.» 
 
 
 
«И… такое было на всех сценах…?» Я указал на сообщение на стене, отказываясь смотреть. 
 
 
 
«Да. Мы прозвали его Геймер, но оставленные символы, каждый раз разные. Мы отправили кое-кого в Нео-Лайф, и заставили их скопировать, чтобы проверить, но они не похожи на руны. Взамен, это язык, но пришельцев. Этот язык барджы, расы пришельцев в Нео-Лайфе, что способны изменять их внешний вид по своему желанию. Никаких идентифицируемых черт, никаких уникальных способностей. То что нам нужно от тебя, это помощь в понимании, как он сделал это, и как предотвратить это, от еще одного случая. Я скажу тебе что могу, но большая часть информации засекречена, по очевидным причинам.» 
 
 
 
Я кивнул, и быстро уволился из комнаты. Я мог проверить их, не смотря на них, и все что мне нужно знать, есть ли здесь узнаваемая мне магия. Если нет, я могу построить теорию, и может быть придумаю идею или две. После того, как я нашел ближайший мусорный бак, я освободил свой желудок. 
 
 
 
«Все хорошо, Джон?» Я услышал вопрос Селесты из-за спины, но по правде, если подумать, ей было еще хуже чем мне. Я мог бы забыть, то что увижу, наверно когда нибудь, но она была создана для записи, чтобы помнить. «Не переживай обо мне, ладно? Я могу справиться с этим.» 
 
 
 
«Все же… угх...» Я вернулся к баку. 
 
 
 
После того, как я стал уверен, что излил все, съеденное за прошлую неделю, мой желудок наконец успокоился. Закрыв глаза, я отправил ману в гостиную, чтобы проверить. Даже мысленно я мог «ощутить» это, ну хотя-бы я не видел всех красок и картины. И прямо сейчас, я был рад этому. Когда моя мана коснулась первой части тела, я ощутил почти подавляющий объем магии, темная и пугающая сила, которая заставила меня отшатнутся моим осязанием, как если бы я забоялся, что она заметит меня. Хрипя, слабым голосом, я позвал Фарадэя, который зашел в комнату и поморщился, когда увидел меня на коленях рядом с мусорным баком. 
 
 
 
«Нашел что-то, помимо „объедков“?» 
 
 
 
«Несмешно… Там была магия. И она была темная.» Спустя момент, Селеста смогла определить фактическую школу магии, благодаря идентификационной программе. «Кровавая магия. Способна контролировать органические тела немыслимыми способами. Даже с сообщением на стене… нет никаких гарантий, что ваш убийца когда нибудь был здесь…» 
 
 
 
Фарадэй приподнял брови, подозрительно смотря на меня. «А как ты узнал такую информацию?» 
 
 
 
Испустив слабый смешок, я оглянулся на него. «Ты знаешь о ИИ браслетах, что дают в игре?» Когда он кивнул, я похлопал себя по голове, от чего его глаза расширились. «Получил маленького помощника. Одно из преимуществ моей магии.» 
 
 
 
«Знаешь, если ты можешь сделать такое для остальных, это станет гигантской помощью, особенно для следственных групп.» Он лениво размышлял, уставившись не меня. 
 
 
 
«Конечно, сейчас и займусь. На ком я должен сделать магическую операцию на мозге первым? Я должен сообщить, я закончил в больнице, когда сделал такое на себе, кстати, и это не было полным успехом.» Это похоже, очень хорошо отговорило его от давления на меня. «Хотя, у меня есть еще одна вещь из игры. Не уверен, была ли она еще публично обнародована, но все равно собираюсь рассказать вам, о следующем шансе, что я добыл.» 
 
 
 
«Что именно?» 
 
 
 
«Я знаю как остановить спавн монстров.» 
 
 
 
Как будто эти слова были для него магическими, Фарадэй потащил меня обратно на станцию, и подальше от мерзкой сцены преступления. По пути, я объяснил детали трех методов, что нашла Селеста. У Фарадэя были те же мысли, как и у меня, о том какой из них наиболее легко использовать, и планировал отчитаться своему начальнику, когда мы прибыли. 
 
 
 
Когда мы достигли станции, он посадил меня в комнате ожиданий, пока сам отправился говорить с местным шефом полиции. Время от времени, я слышал громкие крики, и мне постепенно пришла в голову мысль, что может быть, мне не стоило быть первым передатчиком информации. Тем не менее похоже что он оставил лучшее напоследок и в конце концов, вышел человек чтобы поприветствовать меня. Он имел сильное, спортивное телосложение, несмотря на явно престарелые года, на что указывали некоторые седые волосы. 
 
 
 
«Карл сказал, что ты способен остановить спавн монстров. Это правда?» Я узнал его голос, он был в том скоротечном звонке, когда мне предложили работу, в роли полицейского наемника. 
 
 
 
«Я предполагаю, что это Фарадэй, и да. Я не пробовал сделать необходимые предметы, но если мне удастся сделать их, защитить город размером Оакланда, вполне возможно.» 
 
 
 
У меня не было и шанса указать конкретные детали для Фарадэй, до того как мы попали сюда, поэтому от подробностей шеф поморщился. «Что о больших городах?» 
 
 
 
«Потребуется более высокого качества материалы, для бОльшего города. В лучшем случае, я могу сделать кое-что для города размером с Оакланд, прямо сейчас.» 
 
 
 
Он покорно вздохнул, и кивнул головой. «Был слух, что есть методы остановить монстров от спавна полностью, поэтому мы отправили некоторых офицеров проверить в НеоЛайфе. Естественно, мы не можем сделать метод жреца или мага, из-за религиозных и практических причин. И никто из наших офицеров не взял класс друида.» 
 
 
 
«Не удивительно. Большая часть взяла провидцев, верно? Легчайший путь, для расследований.» Когда я сказала это, он снова кивнул головой. 
 
 
 
«Верно, но мы слышали, создание такого, требует во всех базовых элементах уровень мастера, для производства материалов. Даже если ты один из бета-тестеров, считалось, что ты не смог бы помочь, в течении некоторого времени.» 
 
 
 
Я слегка засмеялся. «Ну… если вы дадите мне минутку, промыть рот, я могу начать пытаться сделать это дома. Это возможно займет пару дней, как минимум, и прерывание заставит меня начать все сначала. Мне также нужно, что вы обеспечили меня большой стеклянной сферой…» Получив размеры от Селесты, моментом позже я продолжил. «Полтора метра в диаметре. Она пойдет в центр города. Наконец, магические круги — нужно нарисовать их вокруг всего города, прежде чем он заработает. Если у вас есть какие-либо зачарователи или маги, изучающие заклинания формаций, они должны знать как делать магические круги. Если нет, у вас есть где-то две недели в НеоЛайфе, чтобы выяснить как.» 
 
 
 
И снова, он поморщился услышав требования. Стеклянный шар не такая уж проблема, они могли получить его почти в любой время, слегка поработав. Но рисовать круги вокруг всего города, займет кучу времени. И худшее, на это может уйти пару недель, чтобы сложить правильный круг, учитывая что они должны не только вырыть простую канавку. Подумав об этом, я предложил идею. «Вы можете попробовать уложить проволоку/провода, вокруг города под землей, кои будут действовать как круг. Что могло бы быть, по правде, легчайшим путем, а затем отвести часть круга соединив его со зданием, где будет стоять сфера.» 
 
 
 
«Хорошо, мы можем попробовать так. Теперь, на счет того, что ты видел ранее. Естественно, ты не можешь никому об этом говорить, ясно? Если я узнаю что да, я арестую тебя за вмешательство в расследование.» 
 
 
 
Я кивнул головой, соглашаясь, и он продолжил. «Несмотря на то, что ты уже был вовлечен больше чем нужно. И только зная, что это магия крови, уже поможет. Если это был другой язык пришельцев, тогда может быть мы можем пройтись вокруг и опросить всех какова их раса. Но с этим трансформеров, такое будет трудновато…» 
 
 
 
Наклонив голову, я в любопытстве спросил. «Так или иначе, что значит сообщение?» 
 
 
 
Он приподнял брови, но тут же пожал плечами, и ответил, похоже само сообщение не такое уж и важное. «Просто куча несвязанных слов. Насколько мы можем судить, это просто песня, которую поют люди пока они летят на космических кораблях. Наши люди уже посмотрели там, и похоже не существует никаких значимых связей между ними и преступлением.» 
 
 
 
«Ах… ну… есть еще хоть что-то, что ты можешь рассказать мне?» 
 
 
 
«Никому не открывайте дверь некоторое время, если там нету по крайней мере двух человек, даже если это те кого вы знаете. Есть шанс, что убийца мог бы увидеть тебя на месте преступления.» 
 
 
 
Осознание такого, заставило меня замереть, дрожь пробежалась по позвоночнику, когда я представил, что произошедшее в том доме, может случится со мной. Селеста сказала, что кровавая магия может создаться на дистанции. Необходима только одна вещь, капля крови жертвы, чтобы та послужила в качестве своего рода посредником. Но… если бы это было так… я начал успокаиваться и думать об этом. Если кровь ведет к крови, она должна соединяться через ауру. Я быстро, прямо перед шефом полиции, изменился в эльфа пустоты. Теоретически, если я изменю мою ауру, достаточно сильно, с помощью изменения расы, соединение должно оборваться. 
 
 
 
Однако, кое-что не пришло мне в голову между тем, когда я боялся за свою жизнь и моментов когда я изменялся, предоставляя себе возможное решение. Когда я открыл глаза, я обнаружил шесть офицеров, с оружием направленным на меня. «Ох да ладно… серьезно? Вы парни уже знаете, что я могу трансформироваться.» 
 
 
 
«Боюсь нам нужны твои доказательства, кто ты такой, сынок.» Строгим голосом сказала шеф, будучи одним из тех кто держал на мне ружье. На такой дистанции… даже если я изменю кожу Аспектом Бронированного Зверя, их пушки возможно могут прострелить меня насквозь. 
 
 
 
«Хорошо… ну… вы парни знаете о друидах, верно?» Он кивнул на мой вопрос. «Тогда вы знаете о рощах, верно?» Другой кивок. «Ладно… кто нибудь желает посмотреть на мою? Возможно легче отправить кого-нибудь туда, нежели чем призвать дерево по середине полицейского участка.» 
 
 
 
К моему удивлению, это был Фарадэй, кто кивнул шефу и прошел вперед, хотя он все еще удерживал оружие. Мне было понятно, насколько это плохая ситуация, особенно для него. Если бы я оказался убийцей, я мог бы просто взять его в заложники. В этом случае, остальным пятерым либо придется открыть огонь по мне или дать мне уйти с ним. 
 
 
 
«Хорошо, я собираюсь взять тебя в рощу, но для того чтобы это случилось, ты не должен сопротивляться. Если ты будешь сопротивляться, и часть твоей ауры просочится, когда я затяну тебя… кусочек может остаться тут.» Не успел я сказать, до конца, меня осенило. «Бляяять… он друид.» 
 
 
 
«В смысле?» Фарадэй смотрел на меня, с небольшим колебанием в голосе. 
 
 
 
«Я просто сказал это. Если ты противишься, части тела могут пропасть. Это не кровавая магия, которую я ощутил на сцене, это Близость к Крови. Он должно быть пытался поместить людей в его рощу, используя их кровь как проводник, он мог контролировать их, именно поэтому только их органы пропали. Там не было никаких следов орудий/инструментов, потому-что он не использовал ничего такого, они и вправду развалились на части.» Я признаю, идея использования как оружия рощу, напугала меня. Не было никакого способа проверить такое, и если она ударит тебя, ты покойник. 
 
 
 
«Почему ты не сказал об этом раньше?» На сей раз это сказал Шеф, все еще с подозрением. 
 
 
 
«Потому-что я никогда не пытался ничего засунуть в мою рощу, не держа это в руке или на теле. Я даже не знал, что это было возможно. Но для этого требуется мана и контроль… Он должно быть достаточно высоко уровневым, вероятно специализируется на Близости к Крови.» 
 
 
 
«И как мы узнаем, что ты не тот с Близостью к Крови?» Он снова спросил, и это был хорошим вопросом. 
 
 
 
«Черт возьми… ну, если мы бы были в игре, твой напарник мог бы сказать тебе, если у него есть определенная программа. Но готов поспорить, что ни один из вас не находиться в системе Галлен, звездной системе лесных эльфов. Или имеет способ взять своего ИИ в наш мир.» 
 
 
 
Это похоже, придало еще больше подозрений шефу. «Я только услышал, что тебя нельзя проверить рощей друида или вещами наподобие.» 
 
 
 
Вздохнув, я попытался объясниться. «Не можете, но можете прочитать мощное родство на их ауре, если у вас есть навык Глаза Ауры, или идентификационная программа в напарнике. Например, я могу увидеть частицу близости к металлу на тебе, поэтому похоже это твоя мощнейшая побочная близость. Ты можешь проверить свои близости в игре, если хочешь подтвердить это.» Селеста была любезна, и указала что его близость к металлу была, к моему удивлению, 4%. Если он был бы друидом, он мог бы развить ее очень легко. 
 
 
 
Они посадили меня в комнату для допроса, после этого, в то время как шеф ушел, чтобы подтвердить информацию что я ему выдал. Естественно, как только я узнал, что мы имеем дело с друидом оборотнем, с Близостью к Крови, я попросил проверять Селесту, каждого, на наличие Близости к Крови, свыше 5%. Получить близость, более высокую невозможно без развития, поэтому всех, кто ее имеет, будут моими главными подозреваемыми. 
 
 
 
Конечно, не так уж много вещей можно сделать, находясь взаперти. Ну что ж, полагаю, я могу начать работать над семенами элементов….



Глава 61. Всего лишь игра. 


Находясь запертым в комнате для допросов, прямо как сейчас, это являлось одновременно благословением и проклятьем. Проклятье, потому-что как очевидно, полиция подозревала, что я был «Геймер» убийца, которого они искали. А впрочем, благословение, потому-что, это значит что мне не нужно тащить Фарадэя в мою рощу! Я раньше не осознавал, но если бы я его притащил туда, он бы несомненно столкнулся с Ян. Даже и представлять не хочу, какого рода вещи случились бы, после такого. 
 
 
 
Дрожа от того, что мне едва удалось избежать катастрофы из-за недоразумений, я приступил к работе, по очистке Семени Воздуха. Сейчас, я просто сделаю ее низкого качества, а затем, приступлю к работе над более высоко уровневым, когда появится больше времени. У меня было как минимум на это полтора часа, скорее всего. И было проще, сделать одно, в моей нынешней ситуации. 
 
 
 
Закрыв глаза, я сфокусировался на втягивании маны воздуха из окружения, для семени. Естественно, они пока не имели никаких способов предотвращении использования магии в тюрьме, но я уверен, они их сделают, когда их люди достигнут нужного уровня, самое большее пару-тройку дней. До этого, напротив, меня здесь ничего не останавливает от работы, над методом остановки спавна монстров. 
 
 
 
Впрочем, так было до того как звонкий голос проник в мои уши. «Посмотрите на эту маленькую птичку, потерянную и одинокую, пойманную в клетку. Такой подарок, но потрачен впустую. Такой потенциал, но неосуществленный.» 
 
 
 
«Ах… Джон?» После того, как голос отзвучал, Селеста появилась возле меня. «Что это было?» 
 
 
 
«Звук… Похоже он получил еще и Близость к Звуку. Я на самом деле, был заинтересован в ней, по началу…» 
 
 
 
«Ох? Маленькая птичка знает свое дело. Он знает кто я, и что я могу сделать. Но маленькая птичка поймана в его маленькой клетке. Один одинешенек, и никто тебе не поможет.» Голос снова раздался, а я попытался сфокусироваться на нем. Это был очевидно мужской голос, но его тона, будто одновременно десятки людей говорили, поэтому я не мог определить его. «Птичка получила сообщение? Видел ли он написанное на стене?» 
 
 
 
Оглядевшись с любопытством, я увидел, что под камерой в комнате, капает красная жидкость. Кровь… Он вероятно убил кого-то, чтобы написать это. 
 
 
 
Когда кровь стекала по стене, она начала протекать в узоры, образовывая буквы. «Жизней осталось: 10.» 
 
 
 
Сообщение сбило меня столку ненадолго, но я понял, что он хотел поиграть со мной в игру, на жизнь и смерть, по каким-то странным причинам. Может быть, потому-что я был друидом? «Зачем ты делаешь это? Что ты с этого можешь получить?» 
 
 
 
«Зачем, опыт конечно же. Мир — игра, я просто игрок.» Голос выкрикнул, после моего вопроса. «Не долго осталось, до того, как происходящее будет усиливаться. Перед концом, давай сыграем в последнею игру. Прятки, что на это скажешь? Я прячусь, а ты ищешь меня. Но поспеши, или мальчики в синем будут теми кто проиграет.» 
 
 
 
Я поморщился, быстро воспользовавшись применением Манипуляции Металла, сломав наручники и открыв дверь в комнату, перед тем как воспользоваться Манипуляцией Воздуха, усиливая свой голос. «Кто-то попал сюда!» 
 
 
 
Я слышал гогот голоса, когда он убирался, хотя надпись на стене осталась. Пара офицеров вскоре прибежала, с оружием на голо. «Что ты — !» Они остановились, когда увидели надпись на стене. 
 
 
 
«Он близко.» Сказал я им, и один кивнул другому, который побежал вниз по коридору. 
 
 
 
«Что случилось?» Спросил меня оставшийся. Естественно, я проверил его Глазами Ауры, и был рад, что не остался один на один с убийцей. Я начал объяснять, что недавно произошло, включая голос и что я делал когда он прибыл. Когда офицер увидел сломанные наручники, он заворчал себе под нос. 
 
 
 
С легким вздохом, я починил наручники, используя магию, которой и разрушил их. «Тебе нужна магическая защита, иначе люди как я, могут приходить когда захотят. Он выбрал десять человек, и звучало так, будто все они копы. Я не знаю как он выбирал, но он сделал это.» 
 
 
 
В этот момент, другой офицер вернулся, и зашептал что-то ему. У того, что остался стоять со мной расширились глаза, и он посмотрел на меня. «Пойдем за мной.» Естественно, я был склонен проследовать за людьми с оружием, что шли к их собственной смерти. Они привели меня к довольно большой комнате, с несколькими столами, которые занимали другие полицейские. «Парни, мы потеряли контакт с шефом. Его домашний ИИ отчитался, что он не возвращался домой, а отслеживание машины, показало что его машина брошена в нескольких кварталах от дома. Мэтьюз и Джонсон, я хочу чтобы вы оба проверили.» 
 
 
 
Из двух, что кивнули в ответ, один, к моему удивлению, был не человеком. По большей части, да, он выглядел как человек, но его голова была слегка более вытянута, а его глаза были черные как смоль. Из всех офицеров здесь, я мог посчитать сколько из них не люди, всего лишь по пальцам одной руки. Подумав немного, я посмотрел на офицера, что взял на себя ответственность. После того как, снова, я проверил его и всех в комнате, и подтвердил что они чисты от Близости к Крови, я попытался привлечь его внимание. 
 
 
 
«Что такое?» Посмотрел он на меня. 
 
 
 
«Я бы проверил крышу. Кровь на стене…» Я не успел закончить, как его глаза снова расширились и он отправил кого-то, проверить крышу. Даже если контроль над маной у друида был превосходен, у него должен быть диапазон. Хотя-бы я знал, что я не способен контролировать поток воды, точнее каждую детальку, на расстоянии превышающим более нескольких десятков метров. И самый простой способ сделать такую протечку крови, сделать ее из источника повыше, например — крыша. 
 
 
 
Как только людей отослали, ведущий офицер взглянул на меня. «Ладно, дитя. Что ты можешь рассказать нам о друиде, из того что мы еще не знаем?» 
 
 
 
Подумав об этом, я покачал головой. «Все что я знаю, что он имеет как минимум семь элементов выше 5%. Огонь, вода, воздух, земля, свет, кровь а теперь еще и звук. Он должен так же обладать Природной Магией, но это все что я могу рассказать. Каждый друид отличается от других. Я могу сказать, что его диапазон контроля не должен превышать 20 метров, если он конечно не знает, какие-нибудь трюки, о которых мне не известно. Он вероятно, также имеет Ясновидение, что позволяет ему слышать, что я говорил в комнате ожидания.» 
 
 
 
«Говоришь так, будто бы он не услышал звук?» Спросил офицер. Клянусь, когда нибудь я узнаю его имя. 
 
 
 
«Нет, если он конечно не находился в соседней комнате. Ему бы потребовалось удлинить его Осязание Маны до меня, чтобы он мог достаточно подробно ощутить ману звука выпущенную мною. И, если бы он так поступил, то мне бы удалось ощутить его ману.» Я сделал все возможное, чтобы объяснить человеку, который вероятней всего, и ногой не ступал в игру. 
 
 
 
«Итак, что делает Природная Магия?» 
 
 
 
«Это магия, что позволяет контролировать и повторять эффект растений и животных. Алхимия может повторятся с помощью Природной Магии, но может также использоваться для собственного изменения. Он вероятно использует ее для яда. И я полагаю, ты понял как он выбирает своих жертв…» 
 
 
 
Человек одарил меня холодным взглядом, но мгновенье спустя, офицер отправленный на крышу, вернулся. «Там кровавая баня, Монти.» 
 
 
 
Аха, так его зовут Монти. Я слегка кивнул, когда «новый шеф» ворчал. «Дерьмо.» Затем он посмотрел на меня. «Ты сказал, что ты можешь прочитать близости людей, посмотрев на них?» 
 
 
 
«Верно. Я уже проверил каждого в комнате. Один из вас выглядит друидом в обучении, но без Близости к Крови. Я предполагаю, что он будет именно тем, кто будет создавать зону анти-монстров.» 
 
 
 
Офицер Монти, взглянул на человека, у которого я заметил друидские близости, не вынуждая меня указывать на него. «Какой у тебя сейчас уровень?» 
 
 
 
«Только...только двенадцатый, сер.» Ответил офицер, глядя на меня. 
 
 
 
А для начала я решил спросить это. «У тебя пока еще нету рощи, верно?» Я видел, что его Родство со Светом и Огнем были чуть ниже 5%, с помощью Селесты, поэтому он ее еще не мог ее стабилизировать. 
 
 
 
«Не… Еще нет.» 
 
 
 
Я вздохнул и решил скормить ему косточку. «Ты должен поспешить, и получить ее. Как только получишь, ты сможешь брать предметы с собой.» У меня было ощущение, что сделав так, в последствии я буду сожалеть, но я все равно вытащил браслет напарника из моей рощи. Синие огоньки вышли из моей груди и вернулись на мое запястье, формируя предмет. «Что также включает браслет твоего напарника. Если он у тебя с собой, и ты имеешь на нем программу идентификации, то сможешь прочитать близости людей.» 
 
 
 
Мужчина удивленно кивнул, когда Офицер Монти повернулся ко мне. «Ты можешь вынести предметы из игры?» 
 
 
 
Я кивнул. «Предметы, животных, даже людей. Все что есть в роще, может быть перемещено.» 
 
 
 
«Тогда почему не перенес инвентарь?» 
 
 
 
Я задался вопросом, но Селеста предоставила мне теорию. «Согласно словам моего напарника, люди рождаются с силой инвентаря. Он привязан к их телу. Однако, роща встроена в их ауру, на не обнаруживаемом уровне. Поскольку наши ауры, по сути скачут туда сюда, тоже самое делает и роща.» 
 
 
 
Офицер Монти, похоже рассчитывал мгновение, а затем дал неназванному офицеру друиду(По чисто случайному совпадению, Офицер Форрест) следующие несколько дней, для завершения рощи. Скорее всего, он планировал использовать рощу, как средство передачи контрабандой оружия из игры. Не худшая идея, и именно поэтому я вытащил мой браслет, а не одно из орудий. 
 
 
 
(П.П. Форрест — Лес) 
 
 
 
Где-то в это время два офицера вернулись с проверки машины покойного шефа. Даже до того как они заговорили, я мог с легкостью прочитать по их выражениям лиц, что произошло. К счастью, Монти тоже, потому-что он не запросил у них отчета. Он просто посмотрел на меня и вздохнул. «Ладно, независимо от того нравиться мне это или нет, ты стал частью этого. Твоя информация полезна, и Геймер скорее всего набросится, если мы отправим тебя обратно. Он выбирает целью, людей что не играют в НеоЛайф, поэтому более чем вероятно, что ты в безопасности. Однако, люди вокруг тебя нет.» 
 
 
 
Я подумал об этом, и если он выбирал только людей что не играли… «Здесь только десять офицеров, что не играют в игру, верно?» Он кивнул. «Он не может быть достаточно силен чтобы убить людей имеющих уровень с двухзначными числами. Если это так, он просто выбирает людей, которые не смогли еще получить такой уровень… Опять-таки, исходя из нашего разговора, он выглядел так, думаю он слегка безумен...» 
 
 
 
«Худшие из них, никогда не бывают сумасшедшими. Все просто так считают.» 
 
Офицер Монти посмотрел в сторону остальных. «Фарадэй, верни обратно Хаверсона. Он сейчас наш самый высоко уровневый прорицатель, нам нужна помощь. Хьюллет.» Он резко повернулся ко мне. «У тебя есть какой нибудь способ, остановить атаки?» 
 
 
 
«Есть один, что может сработать, но до тех пор, пока он не практикует Близость к Пустоте. Но он сработает только если мишень рядом со мной. Хотя, пускай люди зайдут в игру и поднимут уровни несколько раз, это будет самый простой путь.» 
 
 
 
Он упрямо покачал головой, отвергая идею. «Не вариант. Нам было специально приказано, держать группу людей вне игры, включая шефа полиции. Таким образом, если случится что-то большое, вызванное игрой, мы бы имели незатронутых людей.» 
 
 
 
Я признаю, его логика железна, но крик, разнесшийся по зданию, несколько мгновений спустя, заставил меня очень сильно убедить, что нет, нифига она не железная. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Задание принято! 
 
Это всего лишь Игра 
 
Ранг ★★☆ — Расследование 
 
 
 
Некоторые люди просто не могут справиться с давлением. Некоторые сходят с ума. Найди того, кто убивает во имя игры, прежде чем ты достигнешь своего собственного Окончания Игры. 
 
 
 
Временное Ограничение: Остаток твоей жизни. 
 
Награда: Увеличение отношений с Полицейским Департаментом Оакланда, +2 уровня, Скрытый Навык. 
 
Провал: Все кого ты знаешь, умрут. 
 
 
 
Я и правда не хочу быть частью этого квеста, если бы я только мог его избежать… 



Глава 62. Обратный Отсчет. 


Вместе с большинством полицейских, я побежал по направлению откуда пришел крик. Когда мы прибыли туда, мы увидели, что осталось от молодой женщины, разбросанную по залу, как если бы она взорвалась. На дальнем конце зала, на самом видном месте, было написано ее кровью. «Жизней осталось: 9» 
 
 
 
В этот момент, Офицер Монте официально посмотрел на меня. «Насколько ты уверен, в том что его диапазон контроля не превышает сказанное тобой?» 
 
 
 
Прежде чем ответить, я обдумал все еще раз. «60%, максимум. Я не знаю, если он имеет особый навык, что может усилить его способности.» 
 
 
 
«Что о магических предметах? Они же обычны в игре, верно?» 
 
 
 
Я быстро кивнул. «Ага, но их не так то уж и просто запихнуть в рощу. Как максимум, он мог принести своего напарника, но не любой предмет, что может улучшить его магический диапазон.» 
 
 
 
Монти быстро кивнул. «ИИ, идентифицирует всех людей в радиусе 50 метров от участка. Проверьте данные с камер и найдите каждого не выходящего за периметр за последние 15 минут, исключая офицеров. Кроме того, если кто-то мелькал дважды, пометьте его.» 
 
 
 
Механической голос загремел из стен, а я не был удивлен, тому что у копов есть своя собственная ИИ на участке. «Принято, исполняющий обязанности шефа. Зарегистрировано 6 объектов, включая Джона Хьюллета, не покидавший 50-и метрового радиуса за последние 15 минут. Ни один объект не появлялся дважды.» 
 
 
 
«Был ли кто-нибудь на крыше в течении этого времени?» 
 
 
 
«Принято исполняющий обязанности шеф. Шеф Полиции, Карл Карлтон был замечена, принесший большую сумку на крышу, прежде чем покинуть ее.» Снова отчитался ИИ, давая всем нам знать, что убийца пришел прямо к нам, используя тело убитого им человека. 
 
 
 
«Отследи его передвижение после ухода.» Сказал Монти, скрепя зубами. «И прими во внимание возможность… быстрого физического изменения, маскируясь под кого-то другого.» 
 
 
 
Я мог понять насколько это могло быть трудным, сказать ИИ искать оборотня маскирующегося под их бывшего босса, но ИИ вскоре снова заговорил. «Принято, исполняющий обязанности шефа.» Тем не менее, моментом позже, голос ИИ резко изменился. «Непослушный, плохой, исполняющий обязанности шефа. В этой игре нету чит-кодов. Играй по правилам, или ты будешь дисквалифицирован.» 
 
 
 
Мои глаза расширились, не сколько от сказанного, сколько от его голоса. Он был почти точной копией голоса того с кем я говорил в комнате допроса. Поспешно, я повернулся к Офицеру Монти. «Где находится сервер ИИ? Я полагаю он мог получить доступ только оттуда.» Если честно, я знал, что он фактически не сможет получить доступ через интернет, учитывая мой предыдущий опыт взлома их системы. Работать над их ИИ, было настоящей головной болью. 
 
 
 
Монти похоже быстро понял мои мысли и побежал вниз по коридору, ведя меня по зданию. Между тем, я объяснял ему мою теорию. «Либо ИИ был взломан только что, или некоторое время назад. Если последнее, тогда друид может и не имеет Близость к Звуку, и просто использовал ИИ для передачи голоса в комнату.» 
 
 
 
«Разве это не хорошая новость, раз он не имеет дополнительную способность?» 
 
 
 
«Нет, если подумать, это дало ему больше времени для тренировки в Близости с Кровью. Его углубление в одну специализацию не делает его более легким противником.» 
 
 
 
Вскоре, мы спустились вниз по лестнице и дошли до серверной. Однако, дверь имела электронный замок и не откликалась на команды. Решив, что лучше минимизировать возможный ущерб, я воспользовался Техномагией подключаясь к клавиатуре двери. С помощью этого, я могу простой командой открыть ее, и она открылась. Устройства без магии, так легко контролировать...Размышлял я, пока мы заходили в комнату. 
 
 
 
Там оказалось очередное тело, но оно выглядело так, будто он здесь уже какое-то время. В отличии от остальных, убитых Геймером, здесь не было взрыва рощей, и надписей на стене. Он был лысым мужчиной средних лет, а в его голова было чисто прожженное отверстие. Вот дерьмо, у него плазменная пушка. 
 
 
 
«Узы с Огнем, я полагаю?» Сардонически заявил Монти. 
 
 
 
«Хуже…плазменное оружие.» Конечно был возможно, нанести рану такого рода огнем, но на это ушло бы много времени, а человек смог бы за это время побороться. С плазменной пушкой же, один выстрел и он готова. « 
 
Он был здесь какое-то время, разве нет…?» 
 
 
 
Мрачно, Монти кивнул и мы вернулись в коридор. «У нас нет судмедэксперта для подтверждения, по крайней мере еще два дня. Даже если я видел его только сегодня утром.» 
 
 
 
«Чудесно… так, получается он прятался внутри полицейского участка, как техник? Был ли он из тех парней, что отвечали за обслуживание ИИ?» 
 
 
 
«Пожалуй. Есть идеи, как ему удалось взломать современную систему, как эту, без срабатывания каких-либо тревог?» 
 
 
 
Завыв, я покачал головой. «Он возможно зашел прямо через парадную дверь, и подключил своего напарника к серверу. Не знаю, как он смог провернуть такое, они по сути не имеют розеток или еще каких коннекторов.» Я посмотрел вниз на металлический браслет. «Так, он может иметь Техномагию. И с хакнутым ИИ, доводы по которым я думал, что он имеет Прорицание, отвалилась.» 
 
 
 
Прозвучали аплодисменты вокруг нас, за коими последовал многогранный голос ИИ. «Поздравляю, «детектив». Но что ты можешь сделать? Помощь не придет, и теперь ваших жизней осталось 8.» 
 
 
 
«Фарадэй!» Выкрикнул Монти, и внезапно побежал, вскоре я последовал за ним. «Черт подери, почему я никого с ним не послал!?» Вскоре мы пришли в диспетчерскую, где нашли 4 тела. Одно было взорвано рощей, а три имели точные выстрелы в голову. В дальнем углу комнаты, я увидел голову человека, который контактировал со мной от лица полиции. 
 
 
 
Одно дело когда ты видишь смерть незнакомца. И совсем другое когда ты лично знаком с жертвой. Каждый раз, ты вспоминаешь о ваших разговорах, ты вдруг представляешь себе ужасную сцену его конца. Подойдя к ближайшему мусорному ведру, я погрузился в него лицом. Хотя-бы, я был благодарен, что не завтракал. 
 
 
 
Между тем, я услышал как Монти по радио, вызывает всех офицеров. «Всем, режим приятели, немедленно вступает в силу. Никуда не идти, без как минимум еще двоих сопровождающих. Мне наплевать, если даже вы идете отлить, вы пойдете с подкреплением. Каждая группа, должна иметь боевого специалиста из НеоЛайф. Геймер, стал крупной рыбой. Я хочу, чтобы все зашли в комнату совещаний, немедля.» 
 
 
 
Когда он закончил объявление, он выключил радио и посмотрел на меня. «Есть ли какой-то шанс, что убийца может скрывать свои близости от тебя?» 
 
 
 
Я рассматривал такое, и честно был не уверен. «Нет, из того что я знаю. Я прежде не имел таких проблем, но это не значит что такое невозможно.» 
 
 
 
Монти кивнул, и мы пошли в комнату совещаний. В этот раз там было побольше людей, даже с убийствами, поскольку каждый был призван. С помощью Селесты, я просканировал каждого. Тринадцать с порядочным уровнем, без значительной магии, четверо магов, и один друид. Но, никого с близостью к крови в комнате. Когда Монти бросил на меня взгляд, я покачал головой. 
 
 
 
«Ладно парни, у нас ситуация. Геймер взломал наш ИИ, и может контролировать все электронные системы. Все пользуемся только радиоприемниками. Никаких звонков в или извне, они могут быть перехвачены. Диспетчеры не работают, и это значит что мы не можем позвонить в 911. Как вы знаете, Геймер нацелен на тех, кто не играл в НеоЛайф. Тем не менее, он также начал использовать игровое оружие в реальности. Офицер Круз недавно был найдем мертвым в серверной, и похоже он там был незадолго до этого.» Монти оглядел комнату. «Где судмедэксперт?» 
 
 
 
Офицер Форрест поднял руку, заговорив. «Мэтьюз, Джонсон и Ричардс пошли за ним. Вы и сами знаете, он никогда не носит радиоприемник.» 
 
 
 
«Прошу, только не говорите мне, что он в списке...» Пробормотал я, стоя позади Монти, который вздыхал. 
 
 
 
«Нет, к нашей радости, он игрок. Вернулся в игру, сразу же, как только услышал о передовых медицинских методах. Все же, он нам нужен на видном месте.» Новый Шеф повернулся, и осмотрел каждого. «Ладно народ, с этого момента, если кто-то ходит в одиночку, будет рассматривать как угроза. Не разделятся, ни при каких обстоятельствах. Ребята, мы сейчас в реальном фильме ужасов. Я надеюсь, вы все знаете как действовать.» 
 
 
 
Ага, бежать как можно дальше от ситуаций как в фильмах ужасов… Промелькнула мысль, а Селеста искренне с ней согласилась. «Есть одна вещь, что беспокоит меня...» 
 
 
 
Когда я сказал, Монти повернулся ко мне с поднятыми бровями. «Говори, что такое?» 
 
 
 
«Слова на стенах. Когда ты выбираешь расу в НеоЛайфе, ты автоматически выучиваешь читать и говорить на языке выбранной расы. Впрочем, это звучит и выглядит как будто ты носитель языка. Я лесной полу-эльф, но я не мог ничего написать на эльфийском, потому-что, я просто думал, что он выглядел как английский.» 
 
 
 
«Но, он писал на их языке.» Исполняющий обязанности Шефа, закончил мои мысли. 
 
 
 
«Верно. Его напарник может быть показал ему, как он выглядит, но он все еще увидел бы их как английский. А это означает, каким-то образом, он реально выучил язык, причем вручную, что не должно быть возможным, в нормальных условиях. Мы знаем, что он оборотень, поэтому он не должен быть другой расы…» 
 
 
 
«Даже если так, неважно выучился ли он как писать нормально это или нет, какое это имеет значение?» Монти смотрел на меня пристальным взглядом. 
 
 
 
«Я не знаю, но меня это очень беспокоит. Куда больше, чем следует.» За сказанным, поодаль от меня появилась Селеста. 
 
 
 
«У меня нет ответа, Джон. В твоих глазах, оба: английский и язык лесных эльфов, действительно выглядят одинаково.» Я полностью не успокоился от слов Селесты, и она извинилась. Впрочем, моментом позже ее оказалось странным. 
 
 
 
Что такое? Сразу же, подумав о вопросе, Селеста показала мне несколько изображений. Крошечные штуки, вещи которые я никогда не мог заметить. Тем не менее, каждый раз входя в комнату, с момента прихода в полицейский участок, всегда были чьи-то глаза, сосредоточенные на мне. В первый раз, когда они привели меня, это был Офицер Круз. Я тогда еще не подозревал друида, поэтому, естественно, не сканировал людей. 
 
 
 
Во второй раз, это был Фарадэй, после того, как они привели меня из комнаты удержания. Но, в тот раз, я реально его просканировал, вместе со всеми остальными. На сей раз, это была женщина средних лет, рядом с задней частью комнаты. Я думал, что она смотрит на Монти, но Селеста приблизила ее глаза, и нарисовала куда падает ее взгляд, а он падал прямо на меня. Женщина даже слегка ухмылялась, когда она встретила мой взгляд, и тут она что-то зашептала. 
 
 
 
Внезапно, комната оказалась в кромешной тьме, все светильники выключились одновременно. Нет сомнений, Геймер установил команду, отрубить в здании свет, по сигналу. «Все, вытаскиваем фонари! Здание заблокировано!» 
 
 
 
Именно поэтому я не разбил ИИ, когда мы были в серверной. Любой урон ИИ, автоматически обесточит и заблокирует все здание. Даже двери будут запечатаны магнитом, а металлические ставни закроют все окна и двери наружу. В то время, как я все еще мог двигаться вокруг с помощью моей магии, я не был уверен, что смогу найти всех остальных и вывести их, в таком состоянии. 
 
 
 
«Джон, в чем проблема?» Монти позвал меня, а я переключил Кибер Глаз на режим ночного виденья, сразу же как потухло освещение. Даже с быстрой реакцией, этого не хватило, чтобы поймать женщину выходящую из комнаты, кожа которая покрылась рябью и изменилась. 
 
 
 
«Дерьмо, они могут прятать их ауру!» Я поднял мое запястье, и отправил команду Селесте, после которой, появилась голограмма. «Это то, почему они так выглядят, а также как их предыдущие жертвы. Они уже были здесь, все время… Фарадэй, уже был мертв, до того как ты отправил его сделать звонок. Он должно быть сохранил их тела в роще, и вытаскивал их, когда он хотел поучаствовать в сцене.» 
 
 
 
«Блять, значит мы не можем отследить его!» Монти осмотрелся вокруг, используя фонарик, обыскивая комнату, как и все остальные. К счастью, мне этого не требовалось, и я мог продолжать смотреть на двери. «Прошу скажи мне, что есть какой-нибудь надежный способ обнаружить рощу?» 
 
 
 
«Я желаю чтобы был, прямо сейчас. Даже в НеоЛайфе, рощи полностью невидимы.» 
 
 
 
«Это не те новости, что я хотел бы услышать сейчас, Джон.» Монти отозвался на мои слова, указывая на меня фонариком. 
 
 
 
Внезапно, многогранный ИИ голос снова зарокотал, а я мог поклясться, что он был даже более сложен, чем раньше. « Ну все, маленькие свинки. Не спешите так. Игра еще не кончилась. Мы только что, перешли ко второй стадии. Как на счет поиграть в Прятки?» 
 
 
 
Почти в унисон, мы взглянули друг на друга, Монти и я. «Судмедэксперт.»



Глава 63. Что в имени твоем? 


Монти и я, наряду с двумя людьми, что были в группе с убийцей, бежали к подвалу опасаясь найти очередную группу умерших людей. Магнитные замки мало что значили, когда я сокрушал двери перед нами моей магией. На данный момент, урон имуществу был второстепенен, а мы не потратили много времени достигая подвала. 
 
 
 
К счастью, мы прибыли туда, чтобы всего-лишь увидеть трех офицеров спокойно говорящих с лысеющим мужчиной в белом лабораторном халате. Когда мы ворвались через дверь, они немедленно повернулись к нам, при этом доставая оружие. Увидев Монти, они заколебались, но медленно опустили оружие. «Что происходит?» 
 
 
 
Прежде чем, кто-то смог ответить, Монти задал свой вопрос. «Как давно вы четверо здесь оказались?» 
 
 
 
«Где-то минут десять? Мы пытались убедить этого парня, пойти с нами в комнату для совещаний, но он продолжал настаивать на том, что прямо сейчас это самая безопасная комната в участке.» 
 
 
 
У меня приподнялась бровь, и я посмотрел на судмедэксперта, который решился объяснить. «Видите ли, на самом деле мне все равно, на ИИ без личности. Когда пришел вызов, что ИИ хакнут, я решил мы должны остаться тут. Эта комната, возможно единственная не отслеживаемая им.» 
 
 
 
Услышав его слова, Монти слегка вздохнул. «Никогда бы не подумал, что твоя паранойя будет полезна. Но все же, ИИ может просматривать все окружающие комнаты. Неважно от того, здесь ли ты или нет, он все еще может следить за тобой. Иначе зачем по твоему, мы разрешили тебе комнату без контроля?» 
 
 
 
Судмедэксперт поднял палец и открыл рот, словно пытаясь парировать заявление, затем убрал палец и выражение лица, попробовал еще раз, а потом просто сказал. «Пойду заберу свои вещи.» 
 
 
 
Покончив с этим, шеф повернулся ко мне. «Так, теперь мы наверняка знаем, что он может прятаться от твоего сканирования близостей, какие еще пути отслеживания?» 
 
 
 
«Ну… могу попробовать одну вещь, но я без понятия сработает ли он.» Я развернулся и сфокусировался, активируя режим Рентгена в кибер глазу. Давай ка посмотрим, кто тут у нас бродит в одиночку. С помощью Селесты, я настроил масштаб и глубину проникновения моего глаза, медленно просматривая задние. Или по крайней мере собирался. «Серьезно? Кто обшил свинцом стены?» 
 
 
 
Коронер нервно закашлял. «Ну… я думал это будет хорошей идеей.» (П.П. Коронер — Судмедэксперт у англичан…) 
 
 
 
Выйдя из комнаты, я повторил попытку поиска. Даже если этот друид имеет куда больше навыков, чем должен иметь на данный уровень, не было никаких причин чтобы он смог стать невидимым. И конечно, я увидел кого-то без группы, на втором этаже участка, разбрызгивающий кровь и мясо вокруг, размахивая руками и странно танцуя. «Второй этаж… выглядит как офис. Он создает сцену для женщины, в которой мы его заметили, наверно.» 
 
 
 
Я сам себе пообещал, никогда не пытаться изучить Узы с Кровью. За эти несколько часов, я насмотрелся на такое количество месива, что мне хватит на всю оставшуюся жизнь, а может даже на две. После такого, можно в принципе отказываться от просмотров хорорров. «Должно быть это офис Джин.» Заговорил Монти из-за моей спины, после чего прозвучал еще один испуганный голос. 
 
 
 
«Что, Джин?» Думаю, это голос Офицера Джонсона, и я почувствовал порыв ветра, видимо он пробегал мимо меня. Я не мог увидеть, потому-что мой взор с рентгеном был закреплен на убийце, а мой второй глаз был закрыт, помогая мне сосредоточится на рентгеновском зрении. 
 
 
 
«Джонсон!» Закричал Монти, а я ощутил еще один порыв от кого-то. «Давай, Хьюллет, мы пойдем за ним.» Монти достал радиоприемник. «Всем подразделениям цель замечена на втором этаже. Прямо сейчас он в офисе Джин, давайте закроем его там. Урон на поражение разрешен, и рекомендуется. Мы не знаем сколько у него трюков, поэтому не позволяйте ему их использовать.» 
 
 
 
Мне реально просто хотелось остаться здесь и постоянно наблюдать за позицией убийцы, чтобы я мог информировать их, и чтобы мы снова не потеряли его присутствия… Но в то же время, я не был уверен сможет ли полиция сражаться с ним. Как минимум, у него есть Узы с кровью и плазменный пистолет. Поэтому, я отменил рентгеновское зрение и побежал вместе с ними. Между тем, я убедился, что все мои боевые аспекты активны. 
 
 
 
Чешуя покрывала мою кожу, мои кости стали прочнее, и я установил дыхательное оружие на элемент молнии. Со всем этим, я должен противостоять практически всему, что он на меня бросит. Хотя, я заметил что-то странное в нем, когда увидел его. Его лицо было лишено всех нормальных черт лица. Его глазницы были пусты, его рот был без губ, а его нос отсутствовал на месте. Они просто казались каким-то промежутками в плоти. Когда его рот был закрыт, казалось будто бы его вообще не было. У него не было волос на голове, и были только маленькие дыры, в тех местах где должны были располагаться уши. Он должен был быть оборотнем, но почему он принял такой облик? 
 
 
 
Мне нравилась эта ситуация все меньше и меньше, по мере нашего движения. У меня было ощущение, что вскоре я получу ответы на все мои вопросы, а когда я их получу, они мне не понравятся. К нашей радости, мы знали где он был, и мы держали свое оружие на изготовке. Хотя, я все еще не достал мое плазменной вооружение, потому-что мне, скорее всего, будет приказано отдать их. 
 
 
 
Спустя минуту или около того, мы уже прибыли на второй этаж участки, и они заставили сделать еще один поиск убийцы. Я обнаружил, что сцен убийства уже была готова, а он на самом деле бежит к нам. По дороге к нам, он внезапно прыгнул, а его тело удлинилось, и он нырнул в вентиляцию. Никто не сказал, что он так может. Читерство. Все же, я отчитался об увиденном, когда он прошел мимо нас. Он должно быть, был предупрежден ИИ, потому-что он немедленно посмотрел в нашем направлении и пополз максимально быстро. 
 
 
 
Используя Манипуляцию Металла, я прицелился на вентиляционную шахту где он был, и попытался свернуть ее вокруг него. Однако, моя магия действовала слишком медленно на такой расстоянии, и он смог проскользнуть через отверстие, получив несколько царапин. На этом он поспешил к перекрестку, и на нем бросился вниз на уровень пониже. И снова, я отчитался о его дислокации, и мы погнались дальше. Только Офицеры Джонсон и Мэтьюз остались позади, вместо погони направившись к офису Джин. 
 
 
 
«Цк цк, разве это ни читерство? Пользоваться твоим особыми глазами.» ИИ голос снова прозвучал, после того как я перестал наблюдать за убийцей, так чтобы я мог гнаться за ним. «При такой скорости, наша игра не будет очень уж веселой. В таком случае, как насчет того, чтобы поднять ставки?» 
 
 
 
Вскоре, стоило нам спустится на первый этаж, вдалеке раздался очередной крик. Немедля, я посмотрел туда рентгеном, и обнаружил разрушенные тела двух офицеров, что мы недавно оставили позади. Тем не менее, убийцы нигде не было видно. Оглядевшись, я не смог его найти. Я потерял его из виду на 20 секунд, максимум, и он за это время, вернулся назад и убил двух офицеров, перед тем как исчезнуть? 
 
 
 
Ну, мы конечно потренировались гоняясь за этим парнем. Возвращаясь назад, мы снова пришли к офису Джин, теперь точно зайдя внутрь. У офицеров было выражение испуга на лицах, как будто они увидели что-то очень ужасное перед смертью. Однако, на их телах не было видно никаких ран. Из-за этого у меня пробежались мурашки по спине, когда я осознал каким же методом они должны были погибнуть, с такой скоростью, при этом не имея возможности защититься. 
 
 
 
«Джон, посмотри поближе на их ауры… что-то не так.» Заговорила Селеста, заметив, то что не заметил я. Там действительно было что-то не так. Что-то, что было неправильным для всех мертвых людей, о чем я сильно не задумывался, из-за того, что считал их уже мертвыми какое-то время. Их ауры уже высохли, как если бы из души уже покинули их тела. Обычно, такое случается за 24 часа, после смерти существа, но эти люди умерли момент назад. 
 
 
 
«Хьюллет, скажи ты следишь за ним.» Шеф полиции проследил за моим взглядом, и я сделал осмотр здания. Впрочем, я нигде не смог его найти. Затем, я вернул свое внимание к двум телам. 
 
 
 
Селеста, это возможно? Спросил я ИИ, не желая говорить вслух свои мысли. 
 
 
 
«Что… ?» Сказала она, а я услышал в ее голосе замешательство, до того как она поняла. «Да. Вероятнее всего. Но тебе нужно сделать это быстро, прежде чем он заметит.» 
 
 
 
Я кивнул, и повернулся к Монти. «Выйдите в коридор. Я не могу здесь думать...» Он поднял в удивлении брови, но беспомощно кивнул. Как только все вышли, я закрыл глаза и погрузился в роще. Фокусируясь за моей спиной, я призвал большого водяного слизня в комнату, полностью заполнившего ее. Это заставило несколько офицеров немедленно достать оружие и открыть по нему огонь, но их пули ничего не сделали слизню. «Не бойтесь, он со мной.» 
 
 
 
Я посмотрел на комнату, ожидая и наблюдая. Монти подошел ко мне сбоку и зашептал суровым голосом. «Какого хрена здесь происходит?» 
 
 
 
«Убийца может немедленно убить, уничтожить трупы и даже измениться. У него не было времени на побег, после их убийства, когда я начал искать его.» Пока я говорил, я наблюдал за исчезанием крови внутри помещения, она поглощалась в тело Йо, а тела начали увядать. «Есть только одно место, где он может скрываться.» 
 
 
 
Монти смотрел так, будто хотел что-то сказать, но вдруг, тело офицер Джонсона дрогнуло, перед тем как начать вырываться из слизня, с невозможной для мертвеца скоростью. Когда я посмотрел внимательнее, я увидел, что его ноги превратились в ласты, что и помогло ему выплыть быстрее. Сейчас, как правило, тот самый момент, когда злодей начинает свой монолог, пока полицейские держат его на мушке. 
 
 
 
Увы, я был на грани, я не стал этого ждать. Открыв рот, я выпустил поток маны молнии, которую я заранее подготовил. Поток энергии ударил ему прямо в грудь, когда он только восстановился от повреждения слизнем. Окружающие полицейские были все еще приморожены, поскольку человек, который только что убегал, являлся их мертвым коллегой. 
 
 
 
После попадания потока «Офицер Джонсон» был отброшен, врезаясь в заднюю стену. Не зная, поднимется он или нет, но я решил не рисковать. Я быстро заработал парой элементов, что несомненно прикончат его. Во-первых, манипуляцией металла на стене, создавая длинную стальную полоску, которая обернулась вокруг его торса, во-вторых Манипуляций Пустотой, обернул все его тело, убирая ману воздуха. 
 
 
 
Я видел как он беззвучно кашлял, пытаясь вздохнуть. Перед последним вздохом, он посмотрел на меня и сказал что-то. Тем не менее, будучи запечатанным внутри вакуума, означает отсутствие звуков. Все же, Селеста смогла понять по губам. «Мы легион.» 
 
 
 
В момент его смерти, я начал ощущать острую боль в голове, наряду с чем появились и синей окна. 
 
 
 
 
 Квест Завершен! 
 
Это всего лишь Игра 
 
Ранг ★★☆ — Расследование 
 
 
 
Вы убили Душу Легиона, заканчивая его террор. 
 
Награда: +2 Уровня, Увеличение отношений с Полицией Оакланда, Навык — Искусство Души 
 
 
 
 
 Отрыт Новый Навык! 
 
Искусство Души — Начинающий, Уровень 1 
 
0% Опыт. 
 
 
 
Этот навык позволяет вам использовать саму суть других, используя нетрадиционные и потенциально опасные методы.
 
 
 
 
 
 Открыто Новое Умение! 
 
Поглощение Души — Искусство Души — ★★ 
 
 
 
Поглощая души недавно ушедшего существа, вы способны получить толику их знаний и способностей.
 
 
 
 
Информация устремилась в мою голову, когда появились сообщения, и как будто по учебнику, мое тело автоматически втянуло душу Легиона в себя. Не мои воспоминания хлынули в меня, части и кусочки разбитого прошлого. 
 
 
 
Я увидел себя, замороженного в ужасе, когда появился незнакомый синий экран, символизирующий конец света. Я видел серебряную капсулу в моей спальне, и обнаружил, что меня тянуло к ней. Я мысленно знал, что у меня был уникальный навык, который я развил играя в различные игры и адаптацией знаний из них, а также знал, что это было единственное, что поможет мне вырасти достаточно сильным, чтобы выжить в новом мире. 
 
 
 
Я увидел, как стою перед горой людей, сделанных полностью из камня, когда мне сказали выбрать расу. Для соответствия с тем новым навыком, что я жажду создать, я избрал расу инопланетян, способную изменять свою форму по желанию. Затем, на короткое время образы были утрачены, и я обнаружил, что стою перед друидом на окраине города, выпрашивая обучения. Однако, мне было отказано. Он говорил, мой уровень не достаточно высок, и я должен вернутся позже. 
 
 
 
В ярости, я вышел, и стал использовать уникальный навык против других игроков, когда они повышали уровень. Это позволило мне легко получить их навыки, и сделать их своими. Однако, каждый раз, у меня рос голос в голове, который я не замечал. Вскоре, я вырос достаточно сильным, чтобы выбрать класс. Снова, я искал наставника друидов. Сей раз, он согласился. Голос сказал мне убить его, добавляя его навыки к своим, но я терпел. В течении двух недель, я терпел, пока он учил меня путям магии друидов, помогая мне обрести собственную рощу, но что-то было не так. 
 
 
 
Когда моя роща была создана, она не была мирным куском камня, о котором он рассказывал, а морем крови. Я ощутил себя преданным, как если бы он сделал это нарочно. Поддаваясь голосу, я поймал тренера врасплох и поглотил его сущность. Моя роща немедленно увеличилась, скальный участки, выросли из кровавого пейзажа. Моя мощь росла не по дням, а по часам, но я чувствовал, как начинаю ломаться. Я больше не мог контролировать голос, я позволил ему слишком многое. 
 
 
 
Мой навык, который изначально был телепатическим навыком, позволяющий мне поглотить знания человека, подвергся извращению в этом мире. Я видел сцены, воспоминания каждого убитого. Их детство, их любовь, их ненависть. Я видел рождение звезд, я видел как незнакомые мне планеты разрушались на глазах. Я узнал о чем-то, информация что собралась по кусочкам в моей голове из этих разбитых воспоминаний, и знал что моя жизнь бессмысленна, и что она закончится. Поэтому, я продолжил поглощать, становясь сильнее и сильнее. Вскоре, мощные люди были посланы убить нас, из-за свершенного. Голос сказал мне тоже их поглотить, и я попытался. Но они были слишком сильны, я не мог коснутся их душ. 
 
 
 
После того, как они убили меня, я обнаружил себя в этом обреченном мире, в моем собственном теле. Было ли это мое тело? Я уже не мог вспомнить, как я выглядел, и свое имя. У меня была сотня имен, сотня лиц. Но ни одно из них не ощущалось как мое. Мы взяли имя — Легион, и поскольку мы больше не могли расти в том далеком мире, мы будем расти тут. Этот мир исчезнет, но Легион будет вечным. Первым делом, мы снова должны расти. 
 
 
 
Я решил попрактиковаться, во — первых с теми кто принял их новую судьбу. Один из меня был магом, и она могла читать уровни других. Мы были удивления сколько же здесь было бесполезных людей, поэтому мы освобождали их от страданий. Когда мы убивали их, мы пользовались магией другого, того кто научился контролировать потоки крови, излечивая других, посылая предупреждение. Конец близок. Мы даже пошли в полицию, и взяли одного из них, присоединив его к нам. Он помогал контролировать ИИ, давая ему наш голос. 
 
 
 
Скоро, мы увидели еще одного, работающего с полицией. Один из нас прозвал его друид, и мы решили получить его. Мы были достаточно уверены. Поэтому, мы вернулись в полицейский участок и ждали с украденным лицом. Он был нашей жертвой, но должен ли он быть единственной нашей жертвой? Эта комната была полна людей, жадно выращивающих свои силы. Шведский стол, для таких как мы. Так, что мы решили поиграть в игру. Мы сделали правила, в которых мы не могли проиграть. Участок сам по себе, был нашим другом. 
 
 
 
Сначала, тот, что выказывал доверие друиду. Он должен быть в состоянии подойти поближе. Он называл нас также друидом. Были ли мы? Некоторые из нас сказали да, в то время как остальные сказали нет. Не важно, мы поглотим его, и он станет частью нас. 
 
 
 
Снова, картинки пропали, и вскоре я обнаружил себя бегущим. Он нашел нас, но как? Некоторые из голосов, сказали что он Техномаг, один из тех, кто стал машиной. Но его навыки были слишком низки, он был слишком слаб. Поэтому мы продолжили играть в нашу игру, мы создали сцену, чтобы они ее нашли. Наш друг в стенах, говорил нам что они идут, поэтому мы ушли. Он сказал нам, что друид может видеть нас, поэтому мы обманули его. Мы заставили его подумать, что мы ушли, затем вернулись обратно, когда наш друг, сообщил, что он не смотрит. Что за удача, там были два глупца, горюющие в комнате. Мы поглотили их, и заменили одного из них, ожидая шанса для удара. 
 
 
 
Что это за вода? Возможно она пришла из разбрызгивателей? Нет… она какая-то странная. Несколько голосов кричало опасность, опасность, поэтому мы побежали, став рыбой, чтобы покинуть это странное вещество. Когда мы стояли снаружи, поток выстрелил в нашу грудь. Наши легкие сгорели, и мы не могли дышать. Подняв взгляд, мы увидели меня. Был ли это я? Погоди, нет… это был друид. Я друид? 
 
 
 
«Джон! Джон, приди в себя!» Мы слышали знакомый голос, женщины стоящей перед нами, в бедственном положении. Нет, Джон! Остановись, это только лишь память! ТЫ все еще ТЫ!» Она, казалась, готова была расплакаться. Была ли она одним из голосов? Больше никто не замечал ее, хотя они смотрели на нас. «Извини, Джон… Можешь покричать на меня позже.» 
 
 
 
Наш мир потемнел, а мы стали быстро исчезать. Вскоре, остался только один. Кто я? Дума я могу вспомнить, наверно. Это как раз там, вне моей досягаемости. «Все хорошо, Джон, я все еще здесь.» Та женщина снова была здесь. Думаю...Думаю я вспомнил ее имя. Селеста? «Верно, Джон.» Она внезапно расплылась в радостной улыбке, когда я подумал о ее имени. «Хорошо, что ты вернулся.»



Глава 64. Негативные Последствия. 


«Селеста, что со мной произошло?» Я посмотрел на ИИ, и постарался медленно принять сидячее положение. Я обнаружил себя одетым в белый больничный халат, и с капельницей в руке. Ох великолепно, еще одна больница. И даже не ультра футуристическая. 
 
 
 
Селеста вздохнула, смотря на меня из кресла, стоящее рядом с кроватью. «Из полученного мною — когда ты убил Легиона, он отправил осколок его души в тебя, чем и обеспечил тебе новый навык. Затем с помощью него, он попытался заставить тебя поглотить остаток его души, после своей смерти. Это было тем потоком воспоминаний, что ты ощутил. Если бы я не остановила тебя, ты возможно бы закончил так же как и он.» 
 
 
 
Из-за ее действий я поднял брови. И как ты «остановила» это? При этой мысли, она отвернулась, как-то пристыженно. 
 
 
 
«Единственным путем, которым я могла. Я заставила тебя выйти, впихивая в твою голову огромный поток информации. Шестнадцать тысяч рун за десять секунд были твоим лимитом на Хэшоне, поэтому я выдала тебе сотню тысяч за секунду, а также некоторые случайные мелочи полученные мною во время изучения. Как только ты оказался в бессознательном состоянии, я смогла контролировать поток воспоминаний и личностей, когда они пытались завладеть тобой. Я попыталась удалить их все одновременно, но поняла, что мой контроль не распространялся так уж далеко.» 
 
 
 
«Лучшее, что смогла сделать, отфильтровать их. Ты можешь попытаться увидеть воспоминания, но это должно выглядеть скорее как видео, нежели чем испытывать все самому. Мысли утратились настолько, что ты не сможешь их запомнить, поэтому ты получил только преимущества от навыка, который ты получил прежде чем я закончила. Помимо этого, твоя Близость к Безумию поднялась на процент, в последствии. Для твоего блага, не пользуйся этой способностью поглощения вновь. Я не всегда смогу отфильтровать их, как в этот раз.» 
 
 
 
Осознавая ситуацию, я кивнул. Закрывая глаза, я попытался призвать информацию, которой она остановила процесс. Реально? Селеста? Руны, я еще могу понять, но зачем ты включила туда вещи такие как… Брачные Привычки Волков пригодных к верховой езде, а? 
 
 
 
Она слегка хихикнула. «Извини, но я хотела что-то, что выбьет тебя оттуда побыстрей. Я не уверена, как долго ты там был. Они конфисковали браслет, как ты попал сюда, говоря что его сигнал мешал оборудованию. Но исходя из их разговоров, я думаю, полтора дня.» 
 
 
 
Ох превосходно…Все это, и где-то десяток человек все же умерло. И все, что я получил является ужасным навыком и умением. 
 
 
 
«Вообще-то об этом. Я сделала кое-какую теорию об этом навыке. Знаешь ли не так уж много чего можно сделать, ожидая тебя?» Селеста устало улыбнулась. «Если я права, тогда он используется для куда большего, чем простого поглощения душ. Ты также вполне в состоянии вернуть недавно умерших, или расширить возможности остальных предоставляя им частичку твоей силы.» 
 
 
 
Я в любопытстве поднял брови, ожидая ее продолжения, как раз тогда когда медсестра пришла и заметила мое пробуждения, а потом тут же убежала обратно за доктором. «Что ж, сила души базируется на опыте и уровнях. Моя теория, заключается в том, что этот навык позволяет тебе передавать остальным свой опыт, может быть даже свои навыки. Если ты сделаешь такое, с кем-то умершим, но с еще не разложившейся душой в теле, ты возможно мог бы дать возможность их душам вернуть их к жизни.» 
 
 
 
А цена? 
 
 
 
«Твои уровни и опыт. Как ты помнишь, есть два основных пути повышения уровня. Первый — убивать остальных существ. Второй — тренировать свои навыки и умения. Теперь, если отбросить твой уровень, ты можешь уменьшить себя до такого состояния, где твои навыки будут лучшими из лучших, и потери должны быть только в очках характеристик. Тем не менее, если ты зайдешь дальше, ты возможно также потеряешь уровни навыков.» 
 
 
 
Так, если я у убью врагов, я могу создать буферную зону для аварийной передачи? Мне все еще на нравилась идея об этом новом навыке, но факт возвращения людей к жизни, заставил меня как минимум задуматься о том, что он полезен. 
 
 
 
«В основном, да. Хватит об этом, ты должен взглянуть на полученное от Легиона. Я могу только контролировать память и личность, тех что заполнили тебя, а также исходя из твоей маны, я ощутила внезапный прилив элементов.» 
 
 
 
Моргнув от удивления, я спешно открыл окно статуса, а следом окно навыков. Имя Джон Хьюллет Раса Полу-эльф (лесной) Титул Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель  Слава 400 Уровень 26 88% Класс Друид Продвинутый — Класс Ксено-Оборотень Покровитель Малтфен Здоровье  210/210 Регенерация Здоровья 0.27 Мана  910/910 Регенерация Маны 1.91 Сила  15 Мудрость 120 Ловкость 21 Интеллект  91 Сноровка 22 Харизма 10 Живучесть 21 Удача 20 
 Не распределенные очки 10 Земля 13% Огонь 10% Воздух 10% 
 Вода 10% Молния 10% Свет 11% Тьма 11% Растение 11% Пустота 10% Металл 10% 
 Навыки 
 
 Манипуляция Маной — Продвинутый Уровень 1: 1% Природная Магия — Новичок Уровень 5: 32% Воздушная Магия — Начинающий Уровень 7: 5% Стрельба из Лука — Начинающий Уровень 3: 0% Владение Кинжалами — Базовый Уровень 2: 1% Дикая Удача — Базовый Уровень 7: 0% Рисование — Базовый Уровень 6: 60% 
 Травоведениие — Базовый Уровень 9: 10% Сборщик — Начинающий Уровень 6: 6% Алхимия — Базовый Уровень 8: 23% Имитация Структуры Маны — Продвинутый Уровень 5: 0% Повар — Базовый Уровень 3: 55% Полет — Базовый Уровень 1: 0% Глаза Ауры — Средний Уровень 2: 72% Техномагия — Средний Уровень 3: 21% Программирование — Средний Уровень 4: 5% Рунический Язык — Продвинутый Уровень 4: 0% Зачарование — Базовый Уровень 2: 30% Инженерия — Новичок Уровень 1: 16% Тех. Обслуживание — Базовый Уровень 9: 13% Уклонение — Начинающий Уровень 1: 20% Искусство Фехтования — Начинающий Уровень 3: 20% Меткость — Начинающий Уровень 9: 13% Энергетическое Оружие — Начинающий Уровень 5: 3% Искусство Души — Начинающий Уровень 8: 9% Внезапное увеличение в нескольких навыках, наиболее заметные из них; Рунический Язык и Имитация Структуры Маны, чему я был немного рад. Важнее всего, как я думаю было другое, когда я отправил свое сознание в рощу, то был поражен обнаружив, что ее размер резко изменился. Раньше, она была где-то с радиусом в двадцать метров, но сейчас ее радиус превышал 200 метров! Вторая роща также увеличилась, но только до 50-и метров. Я поглотил часть его рощи… 

 
Я нашел новые предметы разбросанные по моей роще, набор высоко технологичной брони, и оружие схожее с моим. Разве не предполагался кровавый ландшафт как в его воспоминаниях? 
 
«Ах, да, я думаю это заслуга поглощенных душ. Они не могли напрямую влиять на него, поэтому они изменились в то, что он видел в своей душе.» 
 
Это немного помогло мне понять, а я был удивлен, тому что мои остальные близости не увеличились, когда я вобрал столько маны. Все же, думаю, это даст мне больше пространства для роста рудных жил, как только я поглощу побольше маны. 
 
В этот момент, мужчина с темными волосами, и в белом докторском халате зашел в палату, улыбаясь мне. «Мы наконец-то проснулись, да?» Я неосознанно вздрогнул при слове «мы», как если бы оно активировало неприятную память. «Не беспокойся, вам не грозят неприятности. Полиция принесла тебя сюда вчера, сообщив что ты потерял сознание, когда помогал им с каким-то делом.» 
 
«Что на счет моего браслета?» Я посмотрел на него, указывая на запястье. Это не значит, что я не благодарен или еще чего такого, но я чувствовал себя неуютно без него. 
 
«Ах, ты имеешь ввиду устройство напарника?» Доктор понимающе улыбнулся. «Сынок, я тоже играю. Совсем слегка его поизучал, пытаясь понять как ты его сюда доставил. И опять таки, не беспокойся, ты его получишь когда будешь готов выписаться. Офицер Монти сказал позвонить ему, когда ты проснешься, поэтому я принесу тебе телефон. Мы подержим тебя еще на одну ночь, понаблюдаем за тобой, но завтра утром ты должен уже выписаться.» 
 
Увидев мой кивок, доктор покинул комнату, и через момент вернулся с голографически-телефоном. «Он сказал ты должен знать номер.» Закончив с этим, доктор снова покинул комнату, оставляя меня удивленным. Селеста, он что давал нам номер? 
 
«Ах… такого я не помню...вроде бы?» Она наклоняла голову из стороны в сторону, как если бы пыталась вспомнить. Пожав плечами, я набрал единственный известный мне номер . 
 
«Оператор 911. Какова ваша ситуация?» Прозвучал мужской голос, с другой стороны линии. 
 
«Офицер Монти сказал мне позвонить, а я полагаю он подразумевал что-то такое...» С другой стороны прозвучал вздох, и звонок был передан. 
 
«Мистер Хьюллет?» Я услышал знакомый голос, и тут же появилось лицо Монти на голографическом экране. «Приятно видеть, что ты проснулся. Что с тобой произошло?» 
 
«Злая шутка нового мира?» Ответил я, честно, думаю это было более правильным. Когда я получил квест, он очевидно подразумевал, что мой уровень навыка внезапно увеличится, и то что я получу новый навык по его завершению. Единственным объяснением было то, что все это было предсказано какой либо высшей силой. 
 
«Тогда ладно… Когда у тебя появится возможность, нам нужно, чтобы ты вернулся на участок. У нас нету другого мага развивающего Техномагию, поэтому до тех пор пока ИИ не будет исправлен, мы вынужденны будем держать его выключенным. Оказалось традиционная техническая поддержка не может справится с измененным магией ИИ...» 
 
Уух.. еще работа. И мне также все еще надо очистить те семена. «Ладно, но они не отпустят меня до завтрашнего утра. Я могу очистить некоторые из частей защитного барьера за это время, но у меня нету того что нужно. И еще, что случилось с моим слизнем?» 
 
«Что тебе нужно? А слизень, все еще в офисе… он слишком большой чтобы выпихнуть его, а поскольку ты сказал, что он с тобой, мы не стали убивать его. Мы рассчитывали, что ты заберешь его когда вернешься.» 
 
Я немного подумал. У меня уже есть среднего качества семя воды, от боя с большим слизнем. «Камень размером с мой кулак. Все остальное я должен суметь достать сам.» Мне как минимум нужна мана земли, если я собираюсь очистить это семя. 
 
«Я… посмотрю что можно сделать.» Очевидно это был необычный запрос, но доставить обычный камень в больницу, не составит труда для нового шефа полиции. 
 
Позаботившись об этом, я начал процесс очистки Семени Воздуха. Теперь действительно стало куда легче собирать и контролировать ману. Может быть это из-за сильно продвинутых навыков Манипуляции Маной, наряду с Имитацией Структуры Маны? Так или иначе, у меня было ощущение, что если бы нужно было повторить тот бой, он прошел бы гораздо быстрее. Я вспомнил смерти, произошедшие в ходе той борьбы… Если бы я проснулся раньше, может быть я смог бы воскресить одного или двух, как минимум. Новый навык должен же стать полезным, когда нибудь.



Глава 65. Экзорцизм своими руками, Для чайников! 


Хотелось бы мне сказать, что потратил я остаток ночи на очистку Семян Воздуха и Земли, но это будет вранье. Я не отрубился или что-то такое, Селеста просто предложила мне более лучшее решение. «Ты теперь можешь делать предметы в роще, верно? Почему ты очищаешь семена здесь? У тебя должно быть более чем достаточно ресурсов, чтобы с экономить на первых пяти элементах.» 
 
 
 
Понимая что она права, я с неохотой принял предложение. Когда я вернулся в рощу и начал конденсировать поверхность земли для создания Семени Земли, обнаружилось, что сферы радиусом 2 метра хватило для мгновенного создания семени низкого качества. Если я увеличу радиус до 3 метров, я смогу очистить семя среднего качества за минуту. Я тут же ощутил себя тупицей, за то что постоянно очищал их руками. Пускай я не мог легко перенести в рощу магические предметы, вывести их очень легко, я узнал это перемещая Йо и Селесту. 
 
 
 
Хотя, ранее такая функция была не очень эффективна, поскольку у меня была маленькая роща. Каждая из них, оставляла заметное влияние после создания. Однако, сейчас роща была достаточно велика, поэтому у меня было достаточно места. Впрочем, такое допустимо только для семян огня, воды, земли, воздуха и света. Вероятно я не поглотил остальные элементы из Легиона, а значит мне все еще нужно в ручную очищать Семя Молнии и Тьмы. 
 
 
 
Все таки, теперь зная, что можно пойти таким путем, у меня появилась идея получше. Вместо очистки двух семян и процесса комбинирования снаружи рощи, я начал активно впитывать эти два элемента, втягивая их в мою рощу и формируя их прямо тут. Таким образом, я могу проделать процедуру комбинации в подконтрольном мне пространстве. И, какой же у нас будет худший исход при неудаче объединения? Мана не уйдет в открытое пространство, а должна просто возвратиться в мою рощу, поэтому я могу быстро начать все сначала. 
 
 
 
На очистку двух семян среднего уровня у меня ушло около 4х часов, а затем минут десять для объединения их в радужную сферу. Как только я позаботился об этом, я начал вытаскивать семена элементов, полученные от большого водного слизня, и закидывать их себе в рот, как конфетки, размалывая их точно также, как и когда я добавлял новый элемент в рощу. С их помощью, я получил еще больше маны воды, и мог бы переделать семена когда захочу. 
 
 
 
Такого я не стал делать только с семенем с двойным элементов воды и тьмы. Согласно словам Селесты, это была Близость к Болоту, что я еще не практиковал. Я планировал скормить ее Йо, когда он станет слизне-человеком, и посмотреть что случится. 
 
 
 
В любом случае, на этом, я закончил с делами и остаток ночи мог просто отдохнуть. Но, я провел время за культивацией маны металла, пока снова не отключился. Утром, доктор проверил меня и сообщил что физически я здоров, и просто нуждаюсь в еде, поскольку я очень долго спал без ее наличия. Я приступил к этому незамедлительно, и по пути к полицейскому участку прихватил еды. Как только я получил обратно Селесту, она сказала мне что Инь и Ян доставили ее нытьем и просили ее вернуть их на волю, когда она снова сможет соединится с другим браслетом. Я был если честно немного удивлен, обнаружив что она изначально могла соединиться с Ян, что была в моей роще. 
 
 
 
В конце концов, я сдался и призвал их обеих. Каждая из них быстро заняла свое «любимое место», Инь сидела на моем плече, а Ян обнимала мою руку, пока мы шли. Итак, позвольте мне рассказать вам, это была неловкая ситуация, которую потребовалось объяснить полиции. Рассказав им, что они обе были его питомцами, и то что Ян просто эволюционировала в игре. Они похоже сначала были подозрительными, как если бы они подумали, что я мог бы работать как работорговец, но потом они увидели как «восторженна» Ян, и просто забили на это. 
 
 
 
Забрав Йо, я спустился вниз в серверную и воспользовался Техномагией, соединяя себя и Селесту с их ИИ. По большему счету, далее последовала скучная кибер битва продлившаяся две секунды, а потом куда более продвинутый ИИ перезагрузил участок, и вернул его к первичным установкам. Было интересно погрузится в ИИ, хоть и было больше похоже на плавание в потоке бесконечного кода. Мне было слегка интересно, была ли Селеста в моей голове похожа на этот поток, но она не ответила. 
 
 
 
Когда я сказал Монти, что создал все нужные предметы для защитного поля вокруг города, он сказал что они работают над получением кабеля нужной длинны, чтобы прокинуть его вокруг Оакланда, но на это уйдет еще несколько дней. Он также распространил информацию в некоторые остальные районы, поэтому большинство городов на западном побережье искали друидов для установки барьера. Через несколько дней, информация должна распространится по всем городам в стране, а затем скорее всего на весь мир. 
 
 
 
К слову, я предложил Инь быстро развиться до следующей эволюции, когда мы вернемся в НеоЛайф, поскольку я теперь мог легко очистить Семена Воздуха. Она немного подумала, но все таки снова отказалась. Все же, я дал ей семя среднего качества в качестве помощи в ее развитии, и Селеста сказала, что она уже на границе к ее эволюции. 
 
 
 
Покончив с этим, я немного прогулялся по округе с двумя птицами, показывая им город. Обычно, это не такое уж особое дело, но у меня не было шанса показать им город, с момента становления их моими питомцами. Благодаря этому, они обе были очень впечатлены пейзажем. Конечно же, также было много людей, что не отрывая глаз смотрели на Ян. Даже если женщины могут при выборе другой расы немного изменить свою внешность, это не сделает их красивыми. 
 
 
 
Потратив пару часов на прогулку по городу, я вернул их в рощу. Прежде чем убрать их, я попросил Ян попробовать сделать посох из деревьев, и распространить растения по роще, поскольку роща теперь сильно возросла. Затем, я вернулся домой и зашел в игру. Так как мне нужно подождать несколько дней подвижек от полиции в реальном мире, у меня появилось как минимум неделя или две в НеоЛайфе. 
 
 
 
Как только я вернулся в игру, я решил поднять определенную тему с Селестой. «Какого типа монстры обычно спавнятся в космосе? И какого они уровня?» 
 
 
 
«Хмм… большие монстры, с уровнем свыше 200-го, на них охотятся, стандартная политика при колонизации системы. Но есть несколько проблемных мелких видов, такие как звездные рыбы и зовущие пустоту. Погоди ка… ты думаешь о том что я подумала? И зачем я спрашиваю, конечно же думаешь. Ответ — нет, ты не должен делать такое. По крайней мере, пока что нет. Может быть когда ты потренируешь Близость к Гравитации, и уже будешь иметь довольно приличную Близость к Плазме. Но, прямо сейчас, это будет самоубийством.» 
 
 
 
«Дерьмо…» Если честно, я уже думал о быстром развитии Близостей к Плазме и Гравитации с помощью местного солнца. Что должно иметь даже больший эффект, по сравнению с культивацией на планете джунглей. Хотя, к сожалению, идея была решительно отвергнута. «Хах… Так, получается мой лучший выбор фармить монстров тут, да?» 
 
 
 
«Ага. А теперь когда у тебя есть Косы Богомолов, ты можешь работать над получением других животных. Какие качества ты хочешь? Или взамен ты будешь сосредоточен на прокачке Инь, так чтобы она быстрее эволюционировала?» 
 
 
 
«У меня уже есть несколько слоев брони, и естественное оружие. Мой глаз имеет сенсорную способность.» Это напомнило мне кое-что, поэтому я решил улучшить мои уши, до того как я вернусь в город. «Думаю, на данный момент я получил все что мог получить от животных, если не учитывать что-то более основанное на внешнем виде. Есть ли на планете какие-либо магические животные с полезными способностями?» С Аспектом Бронированного Зверя усиливающим мою кожу и кости, и Аспектом Охотника дающим мне алмазные когти, больше нету ничего особого, что можно получить от более приземленных животных. Может быть, если я найду животное особенно сильное в скорости, но на этой планете все было интегрировано с камнем, поэтому маловероятно. 
 
 
 
«Хмм… есть серебряный мотылек. Довольно редкое насекомое на планете, что потребляет руду и очищает ее в серебряные нити. У тебя все еще нету способа создания металлических ниток, поэтому он мог бы быть полезен тебе. Также есть скальный тигр, который может погружаться в землю и плыть в ней, причем плыть быстрее чем бег большинства животных на планете. Они не могут дышать под землей, поэтому они погружаются для коротких рывков.» 
 
 
 
Я немного подумал, прежде чем дать ответ. «В то время как серебряные нити — круто и все такое… Я бы не сделал с помощью них многого, только если продать их. Ян крафтер, но серебро не особо ценно для крафта Природной Магией.» С этим решено, следующая цель будет скальный тигр. Плаванье под землей будет хороша для оборонной мощи и будет хорошей способностью передвижения. «У скальных тигров есть что-то вроде сейсмодатчика, для обнаружения того, что находиться над ними?» 
 
 
 
«Нет, но они обычно не могут оставаться под землей за раз больше чем на 20 секунд. Поэтому сейсмодатчик им не особо нужен. Есть другие животные на планете, что имеют такой сенсор, но они в основном в том лесу где был...» 
 
 
 
«НЕТ, обратно не пойдем, в жопу такое.» Я даже не позволил Селеста закончить, понимая что она собирается сказать. Она мне криво улыбнулась, когда я категорично отмел такой план. «Новый сенсор не стоит того. У меня есть ты, ты и будешь следить за другими встреченными животными, соответствующие описанию.» 
 
 
 
Селеста засмеялась, но согласилась. Так, ты сначала собираешься получить новые близости или прокачать Инь?» 
 
 
 
В конечном итоге я посчитал, что для меня сейчас важнее получить Родство с Плазмой и Магнетизмом. Инь могла поднять уровень даже если я ее оставлю тренировать Близость к Воздуху в роще, поэтому она могла бы даже преуспеть к моменту когда я освобожусь. Для надежности, я вернулся в рощу и очистил пять Семян Воздуха среднего качества, и положил их рядом с ней, оставляя инструкции о том как их использовать у Ян. 
 
 
 
Была и веселая сторона, все мои 10% близости наконец-то увеличились до 11%, а вода даже до 12%, благодаря всем тем семенам съеденным в больнице. Что слегка улучшило восстановление маны. В любом случае, в плане получения Родства с Плазмой, я планировал позаимствовать мою лучевую саблю, до того как заговорила Селеста. «Вообще, пока ты ничего не сделал, есть кое-что еще о чем тебе следует позаботиться. Не хотела беспокоить тебя до того как оно не станет проблемой… и ну… думаю теперь оно почти стало проблемой.» 
 
 
 
Я остановился, когда только собирался схватить лучевую саблю из рощи. «Что такое?» 
 
 
 
«Фрагменты души поглощенные из Легиона. Они начала бороться против созданного мною фильтра. Тебе нужно очистить их до того как они сломают его и попытаются взять контроль.» От маленького кусочка новости мой глаз задергался. «Извини, я знаю, следовало сказать тебе раньше, но я поняла что ты на захочешь использовать новый навык, и не думала, что они будут способны поднять бунт так скоро.» 
 
 
 
Глубокий, успокаивающий вдох… «Ладно… у тебя есть какие-то идеи как провернуть это?» Благодаря первому осколку, что даровал мне навык, у меня была неясная идея как использовать Искусство Души, но поскольку я его еще не практиковал я не имел подтверждения. Селеста, с другой стороны, изучала подсказки в использовании навыка, время где-то эквивалентное неделям( как минимум, с ее скоростью обработки). 
 
 
 
«Да. Он должен работать примерно также как твоя трансформация, но на несколько уровней глубже. Это не форма или внешний вид ауры, с которыми ты ее связал, но фактический их состав. И прямо сейчас, нету никакой буферной зоны для тебя, избавляющий тебя от фрагментов души, без использования жертвенного навыка, поэтому тебе нужно выбрать что-то одно, отказаться или собрать их воедино. Если бы ты был более опытен в нем, ты бы мог использовать для себя эти фрагменты души, но сейчас единственный безопасный способ очистится от них.» 
 
 
 
«Я получил от них два уровня, поэтому мне нужно отказаться от двух уровней навыков, верно?» 
 
 
 
Селеста подтвердила мою мысль, но добавила кое-что еще, что вообще не помогло. «Да и нет. Объем полученного опыта был такой же, как от одного до восьми, а не просто один или два. Оно по прежнему отбросит тебя на два уровня обратно, но эта важная часть информации.» 
 
 
 
«Ладно...» Я по быстрому взглянул на свой список навыков. «Я могу отказаться от Владения Кинжалами, Стрельбой из лука, и Воздушной Магией поскольку у меня есть близость имитирующая ее. Сколько это все стоит?» 
 
 
 
«При твоем нынешнем уровне мастерства… Почти три. Ты не обязан жертвовать навыком целиком, просто частичкой. Я предлагаю тебе воспользоваться некоторыми из впихнутых в тебя рун, потому-что они не будут очень уж полезны в обозримом будущем. Примерно девять сотен рун, они тоже нужны.» 
 
 
 
Я кивнул, и мог навскидку вспомнить несколько ненужных мне рун. В смысле, мне вряд ли нужно будет в ближайшее время использовать руны — яблоко, головная боль, известь или подсолнух. «Ладно, так как сделать?» 
 
 
 
«Во-первых, сосредоточься на навыках что ты хочешь отдать, в то время как сканируешь свою ауру, так глубоко насколько можешь. Ты должен ощутить свечение определенных территорий. Думай об этом как о дефрагментации компьютера, ты перестраиваешь свою ауру, чтобы сложить навыки вместе.» Следуя ее инструкциям, я закрыл глаза и просканировал мою ауру Осязанием Маны, максимально детализировано при этом думая о Воздушной Магии. Десяток крошечных зон засветилось в моей ауры, и я схватил каждую из них, постепенно переместив их вдоль потоков энергии, это было как будто я играю в сложном лабиринте из десятков различных позиций. 
 
 
 
Как только маленькая секция соединилась вместе, я сделал еще одну попытку, чтобы убедиться, что ничего другого не светится. Когда я ощутил пучок энергии, мой разум наполнился всем что я знал о Воздушной Магии, и всей моей практики в ней. Далее, я сделал тоже самое с Стрельбой из Лука и Владением Кинжалами, переместив их в ту же самую позицию где и Воздушная Магия. К моему ужасу, и развлечению Селесты, было только два или три света в Стрельбе из Лука. Такое ощущение, будто даже моя аура издевалась над моими плохим обращением с луком. 
 
 
 
Наконец, я подумал о 900-ах различных рунах, и обнаружил что это была наилегчайшая часть. Хоть это и было 900 рун, они почти все были собраны группами в одной области, поэтому я просто переместил их вместе, добавив их к главному пучку, что собрал ранее. «Не значит ли это, что если я потеряю руку/ ногу, я потеряю все навыки что были в той части ауры?» 
 
 
 
«Не думаю. Может быть навыки протекут куда-то когда ты их активируешь, поэтому если ты потеряешь конечность, они просто вернутся назад в главное тело, м? В любом случае, теперь ты соединил навыки вместе, я собираюсь медленно поднимать фильтры на каждом из воспоминаний и личностей. Я собираюсь делать такое по одному за раз, поэтому на это уйдет какое-то время. Однако, если я сделала бы больше, ты мог бы потерять себя до того как мы окончим. Держи глаза закрытыми и будь в своей ауре, и всякий раз когда загорится новая секция, что не ощущается знакомой, протолкни их в тот же кластер, что ты только что сделал, а затем вытащи его из тебя вместе с навыками. Оно должно ощущаться слегка так, как будто у тебя берут кровь, наверное.» 
 
 
 
«Не нравиться мне твое «наверно».» 
 
 
 
«Сделай мне поблажку, я смогла выучить только небольшой объем информации об этом навыке, и сделать теорию во время отдыха. Рассматривай первую как тестовый прогон, это будет одна из слабейших личностей из поглощенных тобой.» 
 
 
 
В тот момент как она закончила говорить, я ощутил что что-то отключилось в моей ауре. Странно, это было внизу моей ноги, но это было похоже на присутствие полностью чего-то постороннего. Когда я сосредоточился на нем чтобы притянуть его к кластеру навыков, я получил вспышку воспоминаний о маленьком мальчике пришельце. Они были слишком фрагментированы, чтобы уловить хоть что-то, и эмоция что я ощущал, была одна — страх. Я быстро протащил фрагмент души через мою ауру к кластеру, и соединил его с несколькими рунами. Он казалось был слегка сбит столку таким, и просто ожидал чего-то, прежде чем я мысленно схватил его и вытащил из моей ауры. 
 
 
 
Было не незначительное количество боли, слегка больше чем при забирании крови! «Извини!» Селеста закричала с волнительной интонацией, когда моя ауры медленно закрыла разрыв, из которого я вытащил фрагмент души. 
 
 
 Открыто Новое Умение! 
 
Изгнание Духа — Искусство Души — ★★ 
 
Умение позволяет вам идентифицировать чужие души внутри ауры и изгнать их из тела носителя. 
 
 
 
 
 
Далее, она открыла ментальный блок на другом фрагменте, от чего засияла другая часть ауры. На сей раз была пожилая женщина, и у меня была кое какая теория, когда я притянул ее к кластеру. Она открыла только лишь ментальный блок на личности, а не на самой душе. Поскольку она не имела контроля над моей магией, она естественно не могла запечатать души. Поэтому, души уже свободно гуляли по моей ауре, но когда она открывала ментальные блоки, личности возвращались к своим фрагментам, подсвечивая души для меня. 
 
 
 
Процесс длился еще какое-то время, а я потерял счет сколько раз я изгонял из себя фрагменты душ. Время от времени, я получал память из душ, когда собирал их, но это обычно были моменты их смерти. Некоторые люди говорят, что есть только две вещи что люди не помнят, их рождение и их смерть. Однако, каждый фрагмент души изгнанный мною, отчетливо ощущал страх и воспоминание о смерти. Я понятия не имел куда направятся души когда они будут изгнаны, но сам факт их существования привел меня к мысли, что для них было что-то вроде загробной жизни. 
 
 
 
К моменту когда я покончил с последней душой, которую пришлось пересобрать из двух десятков кусков прежде чем изгнать ее, снаружи уже село солнце. Хотя, я все еще не был утомлен, благодаря различию во времени между моим миром и игрой. Поэтому взамен, я подтвердил у Селесты что души ушли, и моя ауру снова была моей. Я все еще имел Искусство Души, но к счастью я потерял знания о том, как сделать первоначальную способность, от которой она пришла. Таким же образом, я потерял все мои воспоминания о тренировках с луком и Воздушной магии, или как правильно держать кинжал. Я до сих пор знал, какие воспоминания я утерял, но не их содержимое. Как будто ты помнишь название фильма, но не его содержание. 
 
 
 
Селеста все еще имела воспоминания с ее точки зрения, но они не помогли бы мне вернуть навыки. Хотя, она заверила меня, что я не потерял ничего важного, и что если она станет актуальной, она даст мне знать. К моему удивлению, я на самом деле потерял только один уровень, ну видимо мои прокачавшиеся близости помогли с этим. 
 
 
 
Теперь, когда странности кончились, я наконец-то перейду к тому, что изначально хотел сделать. Я вытащил лучевую саблю и начал культивировать Близость к Магнетизму.



Глава 66. Что такое Душа? 


Прошлой ночью, я потратил несколько часов на культивацию, прежде чем я наконец не решил немного отдохнуть. Перед отдыхом, я выдал Селесте разрешение на небольшое изучение и попросил ее исследовать мой новый навык, как и в первый раз. Конечно же, у меня был очередной «сон», в котором я сидел на кровати и наблюдал, как бесчисленные изображения протекают передо мной. 
 
 
 
Когда я проснулся, я обнаружил, что не устал после ее исследований, как изначально ожидал. Все таки, я достаточно много спал прежде чем зайти в игру. «Итак, что же ты узнала?» 
 
 
 
«На самом деле, совсем немного!» Когда я сел, Селеста внезапно оказалось сидящей на кровати рядом со мной, с радостной улыбкой на лице. «Навык Искусство Душ по правде очень даже известен, хоть навык и редкий. Нет никаких других записанных способов для его изучения, за исключением способа из осколка души. Но все же, у него есть три главных способа использования. Первый, который ты обнаружил вчера — борьба с душами и существами духовного типа. Второй, возвращение умерших. И наиболее важный, хотя все зависит от твоего мнения, третий — создание Осколков Душ.» 
 
 
 
От этого я слегка растерялся. «Ты имеешь ввиду, что я мог продать те навыки, что вчера просто выбросил?» 
 
 
 
«Ага! Но, я бы советовала не делать так, потому-что те навыки также содержали неочищенные фрагменты души. Когда ты делаешь Осколок Навыка, ты берешь маленький камушек как его хранилище. Затем, ты собираешь навык, который хочешь, и копируешь его внутрь «буферной зоны» твоей души, чтобы не потерять в последствии навык. Затем ты заталкиваешь скопированный навык в кристалл, и запираешь его там. Закончив, ты получаешь свой собственный Осколок Навыка! Тем не менее, в высшей степени незаконно добавлять чужой фрагмент души в Осколки Навыков, потому-что есть шанс, того что они завладеют пользователем.» 
 
 
 
«Есть несколько зарегистрированных случаев в истории, со схожими ситуациями как и с Геймером, в которых кто-то поглощал с помощью Искусства Души других людей. По большей части, у них есть некоторые контрмеры против становления таким же как Легион, но в противном случае они в конечном итоге станут монстрами, но после поглощения около 500-а душ. Отчеты о случаях различны, но почти всегда они превращаются в подобие великого зла.» 
 
 
 
«Аах… но подожди, значит я могу просто пойти и убить несколько монстров, а затем сделать достаточный буфер для душ, и дать Ян Осколки Души для развития близостей, разве нет?» Я посмотрел в сторону иллюзорного ИИ, которая кивнула головой. 
 
 
 
«Можешь! И кстати, Ян только недавно получила класс Природного Ремесленника, после создания нескольких посохов в твоей рощи, поэтому настало время обучить ее. Кстати говоря, я предлагаю пройтись по магазинам в городе, и поискать парочку элементных семян с Близостью к Самоцветам. Они значительно дороже чем большинство других, но если ты получишь эту близость, тогда ты сможешь выращивать свои собственные самоцветы для Осколков Навыка.» 
 
 
 
Я поразмыслил об ее идеи, но в конце-концов вздохнул, качая головой. «Посмотрим, но прямо сейчас, я хочу развить Близость к Магнетизму и Плазме. Эти две близости будут моими ультимативными боевыми способностями.» Я улыбнулся, представив себе как кто-то пытается замахнутся на меня лучевой саблей, только для того, чтобы луч сабли набросился в виде кнута на него самого. 
 
 
 
«Хорошо, хорошо, разумно. Впрочем, ты должен рассмотреть возможность зарегистрироваться в качестве Мастера Навыков. Так называют людей, что создают Осколки Навыков, и любой кто пытается продать их без регистрации получит только часть цены. Из-за риска подделки и внедрения туда души, люди создали организацию, которая контролирует Осколки Навыков, поэтому если возникнет проблема, ее могут легко отследить до создателя осколка. Не быть зарегистрированным точно также как … быть линчевателем заместо сыщика. Даже если ты делаешь все правильно и честно, люди не станут так уж легко доверять тебе.» 
 
 
 
«Может быть потом… Я пока не планирую создавать какие-либо Осколки Навыков. Может когда мне понадобятся немного денег, и если у меня будет достаточный резерв (буфер). В конце-концов, если я скопирую и продам свою Техномагию, это будут очень легкие деньги.» 
 
 
 
Селеста кивнула. «Если ты выберешь продать свои навыки в гильдию Мастеров Навыков, ты сможешь получить половину цены, ведь они взимают плату за перепродажу. Как только ты зарегистрируешься, ты сможешь сделать свои собственные Осколки Душ и продать их по полной цене. В любом случае, тебе нужна буферная зона. Для Техномагии Среднего ранга, я бы сказала хмм… тебе потребуется где-то столько же опыта, сколько и прошлой ночью, во время экзорцизма.» 
 
 
 
«Ладно, есть ли еще какая информация, которая по твоему будет незамедлительно полезна?» Я ухмыльнулся в ее сторону, пока говорил. 
 
 
 
«Хмм...О! Я искала, почему ты не смог принять поток информации, без отключки. Если бы это был просто вопрос в не способности к обработке информации, то ты бы получил мигрень, из-за которой ты бы пожалел, что не свалился в обморок. То что как раз с тобой и случилось в лавке зачарователя. Но, то что привело тебя к потере сознания, прежде чем твоя душа смогла быстро адаптироваться к внезапному росту, из-за того что я внедрилась в тебя.» 
 
 
 
Я в удивлении поднял брови. «Что ты имеешь ввиду под внезапным ростом?» 
 
 
 
«Те самые руны и пустяки, что я дала тебе. Я не повлияла на тебя как проникновение Легиона, потому-что Легион внедрился вместе с сущностью души, что удерживала навыки. Но, ведь у меня нету души...» Она выглядела слегка грустной, говоря последнюю фразу. «Поэтому, когда я отправила тебе всю ту информацию, это было сродни помещению огромного количества воздуха в воздушный шарик, и ты не смог выдержать давление.» 
 
 
 
«Селеста… ?» 
 
 
 
Она застенчиво посмотрела на меня, когда я позвал ее. «Да?» 
 
 
 
«Ты хочешь душу… ?» 
 
 
 
ИИ слегка покраснела, отворачиваясь. «Когда нибудь, может быть? Мне потребуется для этого свое собственное тело, и ты должен будешь собрать и очистить души из существ, чтобы получить чистейшую душу для ввода в тело. Отсутствие души, является причиной почему машины не могут контролировать магию, таким же способом как и ты. Машины могут использовать магию только если они имеют готовые каналы маны и программу заклинаний, что будет направлять магию для формирования ауры. Такой способ, гораздо, гораздо труднее чем твой способ создания заклинаний...» 
 
 
 
Я ухмыльнулся, мысленно гладя ее голову. Хоть, я и не мог физически прикоснутся к ней, она похоже уловила смысл моих действий. «Машина с душой, это отдельная особая раса — Деус Экс. Очевидно, они все еще не могут размножаться, но с душой они могут использовать магию, или поднимать уровень. Обычно, машины могут только вырасти сильней с помощью апгрейда их составляющих и программ, но Деус Экс делают это автоматически как часть их процесса повышения уровня. С другой стороны, если поместить новую душу в продвинутую машины, машина будет понижена классом, чтобы совпасть со способностью души, пока она не сможет полностью освоиться с ней.» 
 
 
 
(П.П Deus Ex — да знаю, очень хорошая игра. Но, с латинского переводится как Бог из Машины. Не стал дословно переводить, глупо будет звучать раса под названием «Боги из Машины».) 
 
 
 
Я был удивлен насколько сильно она погрузилась в эти исследования, но я понял, что душа является слишком важным шагом для нее. «Ты все еще сможешь соединяться с браслетами компаньона, если получишь новое тело и душу?» 
 
 
 
Она посмотрела на меня и быстро кивнула. «Мне просто потребуется такой же апгрейд для тела, как и на браслете. Браслеты, и твои магические имплантанты, не имеют внутри следа души, но я все же смогу подключится разумом к ним.» 
 
 
 
Я засмеялся, и решил немного подразнить ее. «Так ты все же не сможешь воспользоваться моей магией, да? Ну что ж, вот и конец мечте.» 
 
 
 
Селеста радостно улыбнулась, почувствовав что я уделил вопросу пристальное внимание. «Неа… но я смогу получить мой собственный класс и навыки, даже культивировать ману, если захочу. Так же, как и с эволюционировавшими компаньонами и с рождения высоко уровневыми расами, у классов Деус Экс есть несколько уникальных возможностей. В конце-концов, они могут повторить большинство физических движений бросив на них всего лишь один взгляд, поэтому они очень даже уникальны.» 
 
 
 
«Ладно, ладно. Я так понимаю, что ты выбрала планету, имеющая духовных существ для «тренировки»?» 
 
 
 
Ее щеки покраснели, и она опустила взгляд вниз, кивая головой. «Ага… но, для начала тебе нужно достичь 35-го уровня. С Искусством Души, ты возможно более легко сможешь выжить, но по прежнему я рекомендую именно такой уровень. В то же время, тебе также нужно изучить как очистить эссенцию души…» Следующую часть она пробормотала под нос, так что я едва ее расслышал. «И отложить деньг для моего тела...» 
 
 
 
Я сделал вид, что не расслышал последнюю часть, из-за чего она обиделась и надула щечки. «Как я должен практиковать очистку души?» 
 
 
 
Она начала ерзать из-за моего вопроса. «Нууу… возможно эта часть тебе не понравиться. Всякий раз, убивая существо, маленькая порция их эссенции души, 5% или около того, передаются тебе. Именно поэтому ты можешь поднять уровень. Однако, если ты имеешь Искусство Души, ты сможешь заполучить всю эссенцию души из мертвого существа и очистить ее. Итак, это не значит, что ты должен поглощать их. По сути, если ты очистишь ее, а затем вернешь ее обратно в тело, конечно же после исцеления тела, ты сможешь вернуть существо к жизни. Оно не будет содержать никаких воспоминаний о прежней жизни, оно станет новорожденным ребенком. Видимо таким образом Мастера Навыков получают своих питомцев, путем приручения «новорожденных существ».» 
 
 
 
Я подумал об этом и нахмурился. Считайте меня старомодным, но это все же звучит неправильно. «Смогу ли сделать такое только с небольшой частью души? Я не хочу возиться со всем этим, и возможно ли, что я таким образом смогу постепенно слить их вместе, чтобы очистить для тебя душу?» 
 
 
 
Селеста свела брови, размышляя. «Хмм, это не займет много времени, если идти таким путем, при использовании духовных существ. И тебе потребуется кристалл для хранения душ. Если ты воспользуешься душами от духовных существ, тебе потребуется только лишь 5, чтобы сделать полную чистую душу. С остальными, потребуется 20. И если ты будешь использовать только порции, тогда тебе потребуется в пять раз больше.» 
 
 
 
«Таак… получается сотня существ для твоей чистой души? И, какова базовая цена тела?» 
 
 
 
Селеста улыбнулась, когда она поняла, куда я клоню. «Два золотых, пятнадцать серебра за базовое тело Деус Экс. Сравнивая цену предметов между твоим миром и этим, такая цена будет эквивалентна … 2150$.» 
 
 
 
Фактическая конвертация денег, если сравнивать с оплатой за перерождение в храме богов, была потрясающе дешевая. Но погодите ка… значит, мой навык Техномагии на самом деле стоит пять тысяч баксов. Беремся за новую работу! Селеста, очевидно услышала мои мысли, она не смогла удержаться от смеха. «Ты можешь запастись самоцветами и собрать их вместе, когда ты получишь нужный буфер. Запомни, ты также можешь использовать порции очищенных душ, от уничтоженных существ, как заменитель буферной зоны.» 
 
 
 
Я кивнул, только наполовину обращая внимание. Увы, нет никакого рынка для Осколков Навыка в реально мире, ну надеюсь пока-что нету. Я не смогу пройтись по округе и продать самоцветы по цене автомобиля, только лишь сказав что они дадут вам мощный навык. Люди будут смотреть на меня, как на афериста. 
 
 
 
«Хорошо, перво наперво, завтрак. Затем, закончим культивацию. Когда я закончу, мы пойдем охотиться, чтобы получить буфер для продажи Техномагии и для получения тела для тебя. По рукам?» 
 
 
 
«По рукам!» Радостно отозвалась Селеста, ее глаза слегка начали наполнятся водой, пока она улыбалась от уха до уха. 
 
 
 
Урегулировав вопрос, я спустился вниз на завтрак, прежде чем продолжать развитие плазмы и магнетизма. Процесс был по сути очень простым. Я включал лучевую саблю на короткий момент и прилагал максимальные усилия для культивации двух типов маны, что она выпускала. Всякий раз когда моя сабля теряла заряд, я перезаряжал ее и начинал сначала. Сие действо продолжалось до 5% в двух близостях, что случилось на следующий день, в который я приобрел умения связанные с ними. 
 
 
 
Первая из них, умение Манипуляцией Магнетизмом, позволяла мне вызывать элемент, делая их магнитными, и менять их полярность или интенсивность с помощью маны. Также оно позволило мне создавать магнитные поля, но без возможность удерживания моим разумом в воздухе больших металлических предметов. В конце-концов, я смогу сделать такое с помощью Манипуляцией Металлом. 
 
 
 
Далее, Генерация Плазмы, это умение застало меня врасплох, потому-что оно не было умением манипуляции, но взамен умением создания. Согласно словам Селесты, без Манипуляции Магнетизмом плазма будет просто взрываться в виде перегретого воздуха и молнии, везде где я буду использовать Генерацию Плазмы. Но с ней, я мог создать магнитное поле, а затем наполнить его частичкой плазмы, создавая крошечный шарик красной энергии. 
 
 
 
В качестве финального штриха, я очистил семена магнетизма и плазмы. Полученный эффект от первого не был сразу же заметен, но Селеста сказала, что это придаст моим рудным жилам некоторые изменения. Впрочем эффект от Родства с Плазмой на мою рощу, был незамедлителен и ясен. В центре «дневного» неба, сформировалось маленькое солнце. Увидев это, я решил воспользоваться шансом показаться умным, и двинулся ко второй роще, в центр «ночного» неба. Планеты повернулись сами по себе, но не вращались вокруг друг друга или нового солнца. Учитывая сказанное Селестой, они начнут вращаться только тогда, когда я получу Близость к Гравитации.



Глава 67. Неправильный способ, Гений. 


Дни шли довольно быстро после того. Тренируясь, прошла еще одна неделя. В течении недели, я почти целиком сфокусировался на практике в Близостях с Плазмой и Магнетизмом, пока не получил в обоих по 10-ь %. Опережая ваш вопрос, да, я сделал семена и запихнул их в посох. Теперь там был десяток семян элемента, похоже в нем больше нету места для большего числа. 
 
 
 
Я подумывал объединить их воедино, но Селеста совершенно ясно дала мне понять, что он взорвется перед моим лицом, и заберет часть моего лица. Судя по всему, даже если ты можешь слить пять основных элементов в Эссенцию Природы, все семь для Дыхания Мира, добавления других уже не сработает. Определенные семена элементов имеют возможность комбинации для создания нового предмета, но у меня пока нету нужных. Если я совмещу вместе семя растений и животных, я смогу получить Гранулу Жизни, которая якобы содержит чистую эссенцию души. Я спросил Селесту, не значит ли это, что если друид может очистить такое семя, то сможет поднять себе уровень, но она сказала, поглощение Гранулы Жизни перенасытит ауры человека, тем самым приведет к его взрыву. 
 
 
 
Ох, пока я думаю об этом, Инь смогла воспользоваться Семенами Воздуха, что я ей оставил. Через несколько дней моей тренировки, Селеста сообщила мне, что Инь успешно эволюционировала в Густвинга. Когда я заглянул в рощу, я обнаружил, что прежде маленькая птичка, была в депрессии. Не потому-что она была слаба, или из-за утери ее старой формы, или чего еще такого… потому-что она стала больше. Инь теперь была где-то метр в высоту, и выглядела как орел с перьями чистейше белого цвета. На макушке ее головы были три черных пера, что очень остро контрастировали со всем телом. 
 
 
 
А поскольку она теперь стала больше, а ее когти стали острыми, она поняла, она больше не сможет восседать на моем плече. Как минимум, так сказала Ян. Когда я попросил Селесту выдать мне больше информации о густвингах, я узнал еще несколько довольно интересных вещей. 
 
 
 
Густвингы — это монстры, и как и большинство монстров у них есть магические способности. В случае с Инь, он могла создавать ветряные мечи с помощью взмахов крыльев, во время полета или простым взмахом крыла в сторону цели, находясь на земле. Их перья и кости, были куда прочней чем у большинства птиц, придавая им увеличенную защиту, но они все еще могли легко летать, контролируя ветер вокруг них. 
 
 
 
Теперь настало время обсудить с ней, в кого она хочет эволюционировать дальше. Поскольку Селеста уже имела всю информацию об ее эволюционной ветке, она перечислила каждую базовую эволюцию, и требования для ее получения. Главные требования для еще одной эволюции достигнуть целых 50-и % в Близости к Воздуху, или 30-и % в двух близостях: воздухе и любом другом, или 50-й уровень. Были также другие эволюции, что станут возможны, если Инь будет питаться определенными материалами, но они были безумно дорогими, поэтому мы его проигнорировали. 
 
 
 
От ее эволюции Инь в основном хотела способность стать разумной как Ян, собственно никто от такого и не удивился. Селеста просто ухмылялась пока сообщала ей, что около половины эволюций, что она может выбрать, приведут ее к способности стать разумной формой. Из них, ее фаворитами стали серебрянокрылый ястреб, рух, и громовая птица. Серебрянокрылый ястреб являлся формой, что она получит если достигнет хотя-бы 30-и % в близости к воздуху и 50-о уровня, а даст она ей улучшение в контроле ветра при этом придавая ее перьям бритвенную остроту. Однако, ястреб был в ее фаворитах из-за его маленького размера, так она снова сможет восседать на моем плече. 
 
 
 
Рух была самой крупной из трех вариантов и требовала получения 50-и % в Близости к Воздуху до 50-о уровня. Высотой около 10-и метров, в основном использовался в качестве летающего маунта(ездового питомца). Похоже она очень воодушевилась идеей о том, что я буду ездить на ее спине, прямо как она делала с моим плечом. Рух была также исключительно мощна с воздухом — она способна создавать маленькие торнадо, ударами крыльев. На высоких уровнях, рух способна создавать ураганы, если разозлиться. 
 
 
 
Последний выбор был громовой птицей, что была примерно такого же размера как Инь в данный момент, но требовала 30-и % в двух Близостях Воздуха и Молнии, и как минимум 15-и % в Близости к Воде. Она возможно была более сильна даже чем рух, которая ей именно поэтому и понравилась, громовая птица была способна контролировать погоду в маленьком масштабе. Они были также чрезвычайно быстры, до такой степени, что были способны превратить свое тело в молнию для нанесения удара по кому-то или для пересечения огромного расстояния. Хотя, она была самой слабой в плане физической мощи, и естественно самой сильной в плане магии. 
 
 
 
В итоге, Инь решила выбрать путь громовой птицы, несмотря на осознание того, что это займет куда больше времени, из-за культивации в трех близостях, что должны быть получены намного раньше чем она получит одну из двух других эволюций. Когда я спросил Ян, она сказала причину по которой Инь не выбрала рух, она не сможет сражаться вместе со мной, если я попаду в маленькую область, такой как пещера. В то же время, в отличии от серебрянокрылого ястреба, что был способен восседать на плече, она чувствовал что он был слабейшим из трех вариантов. Соответственно, я обучил ее как начать культивировать в моей роще Близость к Воде, и дал ей семена низкого качества, чтобы она начала с них. Мне нужно поглотить больше маны молнии, прежде чем она сможет ее правильно развивать, но в этом нет ничего трудного. 
 
Наконец, парочка моих близостей снова улучшилась: Тьма и Растения до 12-и %. Но теперь, когда я вооружился Близостей к Плазме и настроил ее на самостоятельную культивацию, настало время выйти и потренироваться. Пускай прямо сейчас я могу сделать «холодную плазму», ее мощности хватит чтобы разрезать металл как масло. 
 
 
 
Выходя из города я призвал Инь, Ян и Йо. Хоть Ян и была тыловой, я не собирался держать ее в роще все время. «Ты считаешь ее привлекательной.» Ухмыльнулась Селеста, идя спиной вперед передо мной. Ну, ей не нужно смотреть куда идти, она же только мысленный образ. И для записи: Ян — горячая штучка. «Да, да. Что ж, в этот раз мы идем в горы, поэтому ты можешь поднять уровень, пока получаешь ауру скального тигра.» 
 
 
 
Тут же, карта появилась в моем разуме, а я удручающе застонал. «Они в сотне километрах. Ты ничего об этом не говорила.» Со вздохом, я убрал Йо обратно в рощу, и только собирался воспользоваться Аспектом Птицы, когда кое-что вспомнил. Подозвав Инь, мне потребовалось мгновение чтобы скопировать ее новую ауру, добавляя Густвинга и все его черты к списку своих возможных трансформаций. Как только я закончил, я вырастил новую одну пару крыльев, и взлетел в небо. Если честно, со одной парой крыльев было лететь куда проще чем с двумя. 
 
 
 
Увидев меня в воздухе, Инь и Ян поднялись в небо, присоединяясь ко мне. «Куда мы теперь собираемся, Хозяин?» Спросила Ян летя рядом со мной, легко подстраиваясь под мою скорость, она же ведь провела в полете всю свою жизнь. 
 
 
 
«Мы держим курс на отдаленные горы.» Даже в небе, можно было едва увидеть вершины гор. « Мне нужно поднять уровень, так чтобы мы смогли получить апгрейд навыков, и тело для Селесты.» Я ощутил как ИИ становится радостной от моих слов, даже если она уже знала об этом. 
 
 
 
«Апгрейд Навыка…? Ох, ты имеешь ввиду, я смогу крафтить лучше?» Честно, она все же стала говорить получше чем в начале, но все равно порой ошибается. 
 
 
 
«Верно. Кстати об этом… Селеста, нам нужно остерегаться каких нибудь летающих монстров?» 
 
 
 
ИИ выбрала появится в виде голограммы над моим браслетом и браслетом Ян. «Когда мы подлетим поближе к горам, нужно будет остерегаться каменных виверн. Твоя атака плазмой должна нанести им вред, но вся остальная твоя магия будет бесполезна. Помимо них, остальные летающие существа на этой планете, насекомые. Благодаря минералам изменившим местную дикую природу, птицы были не способны правильно эволюционировать. Ближайшая к ним будет каменные ходок, которые является не летающими птицами, обитают далеко на юге, способны покрывать свои тела каменной броней.» 
 
 
 
«Ахх… Что-нибудь еще, что мы должны знать пока не прибыли?» 
 
 
 
Селеста криво улыбнулась. «Нуу… если мы прибудем к побережью, то сможешь увидеть наземных акул. У них по сути такая же способность как и у скальных тигров, но они могут дышать через ману земли и имеют сейсмодатчик.» 
 
 
 
Это заставило меня недолго замолчать. «Наземные акулы? Тогда почему мы летим за скальными тиграми?» 
 
 
 
«Ну… потому-что скальные тигры в сотне километров от нас… тогда как акулы в пяти сотнях километрах. Тебе потребовалось бы пролететь через 6 городов, прежде чем достигнуть их. Если идти этим путем, тебе только нужно будет пересечь один город, находящийся на пол пути к горам.» 
 
 
 
Услышав ее слова, я испустил долгий вздох, одновременно продолжая лететь к своей цели. «Хотелось бы мне, чтобы здесь было какое-то подобие телепорта между большими городами.» 
 
 
 
«Ах…» Прозвучал слабы шум от ИИ. «Нуу… на самом деле есть, но плата за использование 20 серебра, поэтому я подумала, что лететь будет проще. Кроме того, у нас также есть цель поднять уровень во время путешествия, возможность которой будет потрачена впустую если мы просто пойдем и сократим путь. А еще… разве ты не хотел проверить кое-какие из твоих новых умений?» 
 
 
 
Я слегка хихикнул. На самом деле я пока еще не проверил атаку плазмой, поскольку сотрудники отеля не особо одобрят разрушение комнаты. Взглянув на землю, я увидел маленькую стаю волков бегущую через синие равнины. «Так...» Я посмотрел на Инь, и заставил Ян перевести ей. «Тебе пока не разрешается сражаться, до тех пор пока не получишь хотя-бы по 10-ь % в двух близостях Воды и Молнии, ладно? В противном случае, ты не сможешь получить желаемую тобой форму.» 
 
 
 
После небольшого затишья, густвинг слегка кивнула головой. До того момента, она будет исполнять роль телохранителя Ян, следя за тем чтобы миролюбивая деми не получила повреждений. Позаботившись об этом, я бросился вниз, при этом создавая магнитной поле передо мной. Как только оно было сформировано, я начал использовать Генерацию Плазмы, заполняя ее плазмой. Спустя где-то 200 сотни маны, у меня получился большой, сияющий красным шар энергии. 
 
 
 
Поскольку магнитной поле сдерживало плазму, мне не надо было использовать слишком много маны, чтобы удерживать сферу смерти. Все что мне надо, так это фокусироваться на ней, и даже можно было бы изменить форму, ну и поддерживать ее конечно же. К этому времени, алмазоносные волки под нами, естественно заметили мое присутствие, и начали спасаться от врага, которого нельзя достать. 
 
 
 
Тест номер один, управление скоростью и максимальное расстояние. Сделав крошеный магнитный пузырь внутри шара смерти, я вытянул небольшой объем плазмы, затем выстрелил его в одного из волков. Скорость была заметно меньше чем у пистолета, но учитывая, что я его контролировал, делало его эквивалентным самонаводящемуся выстрелу. Однако, магнитное поле дрогнуло прямо перед воздействием, что привело к маленькому взрыву энергии, едва опалившему волка. 
 
 
 
С помощью теста, я смог определить насколько быстро я могу переместить сферу, и какова дистанция ее контроля. Увы, дистанция была все же слишком коротка, чтобы работать как хорошее дальнее оружие, поэтому я перешел к тесту номер два. Тест заключался в репликации процесса выстрела из плазменного пистолета. 
 
 
 
Когда стреляет пистолет, он создает магнитное поле в стволе пистолета, и наполняет его плазмой. Затем магнитное поле резко закручивается и сжимается, прежде чем одна из сторон открывается, для того чтобы оттуда вылетела плазма. В итоге оружие получает максимальную дистанцию поражения в 137, после которого сгусток плазмы начнет рассеиваться. Между прочим, винтовка использует тот же метод, но с более сильным сжатием, закручиванием и большим объемом плазмы. 
 
 
 
Для второго теста, я сделал еще один крошечны шар смерти, и подтянул его к себе. Сужая и удлиняя его, я начал его закручивать, указывая одним концом на убегающего волка. Именно в данный момент, я узнал значения второго щита вокруг меня, когда делаешь дело с плазмой. Когда я приоткрыл магнитное поле окружающее сгусток энергии, я промахнулся и выпустил его с другого конца… который в итоге пролетел прямо через мое плечо. 
 
 
 
 
 
Не так надо красоваться перед дамами. 
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«Гуааааахх!!!» Закричал я, резко выбрасывая подальше остальную часть шара плазмы, так чтобы я мог сосредоточится без риска получить травму, а затем приподнял руку исцеляя плечо(могу добавить, безуспешно. Боль — прекрасный разрушитель концентрации). Ян испугалась моего неожиданного крика, и подлетела ко мне с влажными глазами, как если бы боялась, что я убил себя. И если быть честным, так бы и произошло, если бы другой конец сгустка был бы направлен на какой-нибудь жизненно важный орган. 
 
 
 
Я не мог поддерживать полет одновременно исцеляя зияющую дыру у себя в плече, и в итоге я рухнул на землю. Инь и Ян приземлились передо мной, последняя наклонилась и попыталась поддержать меня, в то время как мое тело скручивала боль. Селеста похоже учила ее кое-каким вещам, потому-что я ощутил тепло распространившееся по моему телу, рана начала медленно затягиваться. 
 
 
 
«У нее нету таланта для настоящей алхимии, но я хотя-бы обучила ее как использовать магию для лечения. Она была очень нетерпелива, когда узнала, что может помочь тебе в исцелении твоих травм.» Селеста появилась недалеко от меня и заговорила с облегченной улыбкой. Спасибо… Запасной целитель, вероятно спасет меня от огромного количества боли. «Эй, давай ты не будешь принимать это за знак того, что ты теперь можешь получать травмы чаще.» 
 
 
 
«Хозяин теперь в порядке?» Осторожно спросила Ян, все еще используя магию, исправляя мою несуществующую рану, она уже полностью исцелилась с помощью повторного применения. 
 
 
 
«Ага, я в порядке, спасибо.» Я поднялся и нежно погладил ее по голове, от чего она радостно улыбнулась. В то же время, раздался громкий, пронзительный крик рядом с нами, когда Инь вопила на волков. Видимо, они решили, что находясь на земле я стал легкой добычей, и начали бежать к нам. Инь сделала один взмах крыльями, и почти видимые клинки воздуха пропылили по воздуху. Они разорвали землю перед ними, что послужило им предупреждением. После недолгого лая, они развернулись и убежали. Они буквально поджали хвосты.



Глава 68. История о Мужчине и Его Птице. 


После того как Ян закончила лечить меня, я решил немного попрактиковаться, прежде чем продолжать полет. Делать такое в воздухе, во время полета и удерживания гигантского шара плазмы в одной руке — очень плохо влияет на концентрацию, и соответственно на мое здоровье. К счастью, я смог получить подтверждение с помощью моего зачарованного слуха, что волки продолжили убегать, после предупреждения Инь. (Я что забыл упомянуть это в моей тренировке? Да, я смог установить Кибернетическую Адаптацию на уши. Я же говорил, что собираюсь сделать это прежде чем мы покинем город, верно?) 
 
 
 
Когда я поднялся, Ян настояла на том, чтобы поддерживать меня, наклоняясь и беря меня под руку. Я когда нибудь говорил насколько свободен ее топик? Думаю говорил… и ее действия позволили мне увидеть то, что должно быть скрыто. Когда мой ум был отдернут от взгляд, я слегка услышал хихиканье от одной определенной женщины. Почему-то, я чувствовал, что она наслаждается моей борьбой с самим собой, в которой я пытался не рассматривать своего питомца с любовным интересом. 
 
 
 
«Кто, я?» Да, без понятия почему у меня было такое чувство, но я уверен. Ага, ага, смейся смейся. Просто думай о том, что мы собираемся получить тебе тело. Было бы неприятно если мы случайно выберем не ту модель, да? Я почувствовал, что уголки моих губ задергались, когда я подумал об этом, а ее поведение кардинально изменилось. «Я буду хорошей, обещаю!» Недавно ржущая ИИ, немедленно опустилась на колени и склонила голову прямо к земле. 
 
 
 
Хорошо, хорошо, вставай. Не думай, что я не знаю как ты сделала это… Как я уже сказал, я сделал все возможное чтобы держать свой ум ясным, не позволяя ей услышать любую мою мысль. 
 
 
 
«Хах, что ты знаешь? Но… что ж… я слегка отклонилась от изучения, так… А еще, это были хорошие истории!» Защищаясь сказала она, отходя немного назад, как будто она была маленькой девочкой, которую поймали на краже конфет. От ее неожиданного признания у меня задергался глаз. Ты...Потратила время обучения на чтение историй в интернете…? Удивленно, она посмотрела на меня с широкими глазами. «Погоди, ты не знал? Тогда о чем ты говорил?» 
 
 
 
Признаюсь, нет… По правде, я просто блефовал, и я знал, что если дам намек, ее личность заставит ее признать. Она хороший ИИ, и хороший друг, но она и имеет свои секретики. ИИ слегка покраснела, от того что я не смог больше удерживать свои мысли. «Так это был блеф…Прекрасно… признаю. Но там правда были несколько хороших историй! Я даже нашла одну о блуждающем друиде, у которого развилась глубокая привязанность к его эволюционировавшему питомцу. Поэтому… с вами двумя… это как будто смотреть на происходящее в реальной жизни…» 
 
 
 
Я ощутил как мои щеки покраснели, и как я отвел взгляд в сторону, хотя я все таки выбрал неправильное направление взгляда. Мои глаза снова притянулись к ложбинке меж грудей. Разве это не правильно? В смысле, она была животным всего-то недели назад… 
 
 
 
«Ха? Что в этом неправильного? Разве она теперь не нормальная женщина? Может слегка с птичьими мозгами, но деми все же разумная раса. На самом деле довольно часто друиды проходят через ситуации на грани жизни и смерти вместе с питомцами, и они полностью друг другу доверяют. Есть много людей, решившие развить отношения на новый уровень, после того как компаньон эволюционировал в разумную форму.» 
 
 
 
И позволь я угадаю, это все было частью твоего исследования друидских способностей…? Я с подозрением взглянул на нее, заставив отвести ее взгляд. 
 
 
 
«Возможно, по личным причинам...» 
 
 
 
Я вздохнул, качая головой, готовясь вернутся к тренировкам. Ян, которая держала меня все это время, посмотрела на меня со смущенным выражением. 
 
«Хозяин, ты в порядке?» 
 
 
 
«Ага, я в порядке… прости, у нас была беседа с Селестой. Кстати говоря… Селеста, если все существа способны эволюционировать как Инь и Ян, и все пути эволюции заканчиваются разумной формой. Тогда не значит ли это, что после уровня так сотого, все могут сделать так?» 
 
 
 
Сей раз, Селеста появилась в виде голограммы над браслетами. «По правде говоря, нет. Требования так низки для Инь и Ян потому-что они обычная не боевая раса, с низким уровнем. Чтобы алмазоносным волкам получить первую эволюцию им нужно достичь 50-о уровня. С другой стороны, высоко уровневые птицы могут стать рух или громовой птицей в первую эволюцию, а затем открыть более высоко уровневые формы, такие как золотой феникс или императорский орел. Птицы родившееся в высоко уровневой форме, могут получить сильнейшую птичью эволюцию — «божественная птица».» 
 
 
 
«…Объясни…» 
 
 
 
«Ах, точно… ну, божественные — это высшие формы эволюционной ветки, и они рассматриваются как форма полубога, с силой повелевать чем угодно такой же формы. Они не являются естественно рожденными существами, и могут эволюционировать со временем. Но минимальные требования для их базовой формы 300 уровень, а затем развиться до 500. Даже рух не имеет потенциала для эволюции в них, ведь их средний уровень в совершеннолетии 100.» 
 
 
 
Она сбила меня с толку. «Тогда почему требования так низки?» 
 
 
 
«Потому-что, эволюционировавшее существо, как правило на том же самом уровне мощности как и младенец из их расы. Густвинг, как Инь, обычно 50-о уровня, но она эволюционировала на 20-ом. Есть исключение, если они развиваются в деми, то они принимают такой же возраст, какой имели в своем прежнем виде. Поскольку Ян была сравнима с молодым неразлучником, она стала молодой деми. С другой стороны, она не получила такого сильного усиления при эволюции как Инь, только стала разумной. В то время как Инь не может соперничать со взрослым густвингом в силе, но она будет расти. Даже если ты ее вообще не будешь тренировать, и она будет жить нормальной жизнью с данного момента, где-то через год она будет 50-о уровня. После этого, как только она снова начнет тренироваться, она снова сможет эволюционировать, и цикл повториться.» 
 
 
 
Я кивнул головой, думая что понял. «Так, тренировки требуются чтобы эволюционировать в третью и четвертую форму, и нужно обладать полной силой вида. Полагаю я понял.» 
 
 
 
«Почти. Это только первая эволюция, создающая множество проблем для большинства животных и магических зверей. Хотя, правила слегка другие для монстров. Некоторые монстры, как слизни, имеют множество путей эволюций, которые можно легко получить, и несколько редких, что требуют особых условий. Остальные, такие как гоблины или минотавры, имеют только одну или две эволюции, что они возможно никогда и не достигнут за всю свою жизнь.» 
 
 
 
Снова кивнув, я наконец-то перестал держаться за Ян и начал серьезную тренировку. В этот раз, в отличии от создания большого шара плазмы, который я буду использовать как «мешок с боеприпасами», я решил задуматься над этим. Впоследствии, я сделал маленькое, магнитное поле в форме пончика перед собой. В то же время, я также разместил другое магнитное поля в виде защитного поля между мной и тестовым объектом. Закончив с техникой безопасности, я запихнул маны где-то на пять выстрелов плазмы внутрь магнитного пончика, и начал вращать ее вокруг центра. Только лишь прикоснувшись маной молнии, я заставил пончик ускорить плазму. 
 
 
 
Вскоре, крошечный объем плазмы стал стабильно, двигаться все быстрее и быстрей, я не требовал от меня маны для его поддержки. Я до сих пор «кормил» магнитное поле, но так как там не было никакого давления, это было легко. Подняв пончик плазмы так, чтобы ни одна из сторон не указывала на кого-либо из нас, я выбрал сторону и открыл небольшое отверстие. Селеста, отследи путь взрыва, исходя из того где он откроется. 
 
 
 
Сгусток плазмы улетел вдаль, но мы получили нужную информацию. Далее я создал каменный столб, в 15-и метрах от нас. «Ладно… теперь покажи мне, где открыть, чтобы попасть в него.» Я приготовил еще один заряд плазмы, уже готовый для выстрела. В моем Кибер Глазу, Селеста показала мне 3D схему поля в виде пончика, с подсветкой где открывать. Поскольку в этот раз я не закручивал магнитное поле, было куда легче определить где открывать. 
 
 
 
Хотя в результате сгусток не попал в центр, он сделал прореху в столбе, образовав маленькую дырочку. Я повторил тест, а на сей раз обозначил конкретное место на столбе. Делая по той же схеме, я также создал маленькое магнитное поле в виде цилиндра, что будет действовать как дуло для моей импровизированной плазменной пушки. Селеста помогла мне отрегулировать угол при их соединении, а затем я выстрелил. Результат получился намного более точным, и место выстрела было всего в 10 см от места прицеливания. 
 
 
 
Такая практика продлилась еще десять минут, до тех пор пока я не смог удерживать и выпускать пять выстрелов за секунды, и прицеливаться без помощи Селесты. Единственное в чем они нуждались, так это в 10-и секундной подзарядке перед выстрелом, но я обнаружил, что могу удерживать в резерве столько сколько захочу, так долго, насколько выдержит моя мана. Учитывая что каждый сгусток плазмы требовал 5 маны, и еще одну ману за каждые 10 секунд магнитного поля, я мог «теоретически» сделать их 15 за раз, при наличии которых я по прежнему могу удерживать ману на максимуме. Такой процесс требовал хорошего контроля, и стал бы хорошим способом практиковаться в контроле маны, до тех пор пока я не заполню их плазмой. 
 
 
 
Как последний тест, я сделал намного больший пончик плазмы, настолько большой, что я мог бы стоять в центре( хотя, конечно же, меня там не было). Позже, я поместил туда плазму, потратив на нее 200 маны, и позволил ей течь по нему, пока она не наберет хорошей скорости. Теперь ей понадобилась целая минута для готовности, но результаты были также более мощные. Я посчитал, что стоит открыть большое отверстие и выстрелить, как будто из плазменного орудия, но взамен решил открыть маленькое, такого же размера как и раньше. 
 
 
 
В результате появился устойчивый лазерный луч, что продержался 3 секунды, но прорвался через столб, а также через длинные участок земли позади столба. В общем, вероятно, это будет на мой взгляд хорошим осадным орудием. Время зарядки делало такое орудие непрактичным в бою, ну если я только не смогу отвлечь врага на целую минуту, но результаты стоили того. Увы, настолько большое магнитное поле, способное содержать и ускорять заряд такого калибра, требовала больше маны, чем у меня регенерировалось. Пять маны в секунду( 3 маны, если учитывать регенерацию), 200 маны для плазмы, и 60 секунд для ее зарядки, в итоге цена достигала 380 маны. 
 
 
 
Все же, я считал его довольно выгодной. Это была просто моя сильнейшая атака, помимо Взрыва Элемента. И покончив с тренировкой, я снова продолжил полет к горам. По пути, я увидел еще одну группу алмазоносных волков, где-то через 10 минут полета. Я опустился до высоты 20-и метров, и устроил им адский дождь из плазмы. 
 
 
 
В этот раз, не было никакой отупляющей боли, никаких падений на землю из-за промаха. Мой первый выстрел проделал отверстие в голове волка, из-за чего он упал на землю даже не успев завыть от боли. Как и раньше, остальные волки начала убегать, когда увидели что они не смогут достать нападавшего. Мой выстрел плазмой, развивал скорость до 15-и метров в секунду, но все же давал им достаточно времени на реагирование. Если они конечно обратят внимание. 
 
 
 
Я не стал гонятся за ними, поскольку это было бы ненужным отклонением от маршрута. И просто попытался попасть в них из моей позиции, во время полета. Считая первого, которого я убил неожиданной атакой, я смог убить только двух волков из этой стаи. Все же, это показывает как я улучшился. Как только я смогу сделать «горячую плазму», я смогу реплицировать эффект моей винтовки. Из-за чего смогу стрелять куда быстрее, чем сейчас. Конечно, она не будет соответствовать настоящему лазеру… если бы я мог понять, как сделать сжатый пучок разрушительного света, такой же как и при Взрыве Элемента, я бы смог сделать даже более смертоносное оружие. 
 
 
 
Так как мы все еще не имели хранилища для будущей души Селесты, я не стал приземляться и собирать мои «призы» из волков. У меня уже есть достаточное количество их скелетов, и мне не требовалось больше. Как только Ян воспользуется Осколком Навыка от Природного Ремесленника, я могу собрать другое сырье для ее крафта, но прямо сейчас она может использовать только дерево. 
 
 
 
«Селеста, возможно ли использовать мой новый навык на Инь, чтобы убрать ее буферную зону, тем самым не позволяя ей случайно поднять уровень и эволюционировать до того как она будет готова?» После тестирования, я убежден, что мог бы полностью контролировать процесс и не навредить ей. Эта мысль пришла мне в голову, когда мы во время полета начали видеть очертания единственного города, что стоял между нами и горами. 
 
 
 
«Возможно. Дрессировщики используют схожий эффект, отличный от навыка «заморозкой» их ауры на текущем уровне, до того пока их навыки не достигнут нужного для эволюции уровня. В противном случае, убирание буферной зоны и любых ненужных навыков, было бы единственным способом для существа получить перво-классную эволюцию, такую как феникс.» 
 
 
 
Я кивнул головой, и приземлился перед городом с Инь и Ян. Я решил немного передохнуть здесь, перед тем как наконец достигнуть гор. Когда нибудь, я смогу хорошо летать, и мне не потребуется отдых так часто, клянусь.



Глава 69. Глаза Тигра, Желание Битвы. 


Мы не пробыли в городе слишком долго, поскольку это была всего лишь остановка на отдых, перед последним шагом в путешествии. Вы когда нибудь пытались пролететь шестьдесят, или около того, километров собственными усилиями, да и без отдыха! Хотя, и я в итоге, закончил тем, что сейчас прогуливаюсь вместе с Инь и Ян, в поисках перекуса. Забавный факт о густвингах, они не вегетарианцы как неразлучники, поэтому мне нужно достать немного мяса для Инь. Я был немного обеспокоен, как же мне ее теперь кормить, но может быть я смогу похитить парочку кроликов. И будут они размножаться на маленькой планете в роще? Я подумаю об этом в следующий раз, когда достигну планеты с кроликами. 
 
 
 
Как только мы перекусили, я отправил их обоих в мою рощу и отправился к горе пешочком. Поскольку Селеста предупредила об опасности нападения виверн, если я близко подлечу. Я принял мою волчью форму и начал бежать. Я уже выучил урок, о том чтобы не советоваться с людьми, говорящих что на небесах нет ничего более сильного чем я. 
 
 
 
Из-за того, что я бежал в виде волка, у меня ушел где-то час на достижение подножья горы. Горы были огромным рядом, возвышающихся над облаками вершинами. По крайней мере, они так выглядело для волка. Ладно, Селеста, давай найдем скального тигра. 
 
 
 
Я начал активировать мои боевые Аспекты, поднимаясь по грубым каменным склонам. Первым, Аспект Бронированного Зверя, что придал мне броневую кожу, затем Аспект Магического Дыхания настраивая его на оружие с элементом света. Те ребята имеют магическую способность плавать в камне. В смысле, они могут скользить своим телом в нем, как в воде. Использовать атаки землей против них, будет бессмысленно. 
 
 
 
Поэтому теперь, по горе бегал чешуйчатый волк, стараясь привлечь как можно больше внимания. Это ведь нужная нам гора, верно? 
 
 
 
«Ну, в информации не было уточнено какая именно гора. Но может быть, они повыше?» Неуверено сообщила ИИ женщина. Как раз в эту секунду, мои зачарованные уши уловили новый звук, звук чего-то другого, отличного от моего скрежетания по камню! Мне реально нужно установить сонар, хоть для какой-то эхолокационной карты. Возможно я пропущу его через Селесту, так чтобы она могла упорядочить данные в трехмерном представлении. А я снова отвлекся… 
 
 
 
Ой посмотрите ка, позади меня здоровый черный тигр. И еще один… и еще один… что за хрень? Шестеро тигров окружили меня. Мне реально надо научиться лучше сосредотачиваться. «Нет… они и правда появились из ниоткуда.» Селеста подтвердила, что не я был отвлечен, а проблема в них. «Нет, это все же проблема.» 
 
 
 
В любом случае! Смотря на первого тигра, я испустил волчье рычание, готовясь использовать дыхательное оружие. Тигр ответил низким рыком. Ох посмотрите, мы соревнуемся, у кого больший рык! Лазерное дыхание тебе в еб...лицо! Открывая рот, как будто рыча, но я по правде не рычал, я воспользовался дыхательным оружие выстреливая… ничем? Стоп, нет, не ничем. Там было красное сияние, что появилось на теле тигра, прежде чем он взорвался пламенем и упал. Какого черта? Погодите ка… Углекислотный лазер? Мило! Я надеялся на что-то более показушное, но получилось то что смогло. 
 
 
 
Когда я обернулся, пять тигров исчезли. «Фаленел, под тобой!» Закричала Селеста, и я отпрыгнул назад, как раз когда два тигра набросились на меня из под земли, как будто из воды. Нет, серьезно, там была рябь и все такое, и сразу же вернулась в такое же состояние после прыжка и их обратного погружения. У меня даже не было времени запустить в них атаку прежде чем два тигра вернулись под землю. Моментом позже, я ощутил как что-то поцарапало мой бок, несколько чешуек были оторваны. Когда я повернулся, там никого не было. 
 
 
 
Великолепно, Фаленел, ты выбрал бой на их поле. Я подумал об нескольких возможных ответах, прежде чем какой курс действий выбрать. Шаг первый, вырастить крылья летучей мыши из Аспекта Птицы и подняться в воздух. Шаг второй, изменить магическое дыхание на огненный элемент. Шаг третий, подождать пока тигры прыгнут для атаки, туда где я стоял, затем зажарить их живьем! Шаг четвертый? Конечно же, профит. 
 
 
 
Конечно, сразу же после движения, еще два тигра выпрыгнули для атаки на то место где я стоял, только для того чтобы получить по лицу огнем. Они испуганно завопили и погрузились обратно в камень, скорее всего затушив пламя. Мне нужен шаг пятый… 
 
 
 
Шаг пятый, лазерный дождь смерти! Я сделал пять магнитных пончиков заполненных плазмой, и опустил их пониже, над землей. Скоро, мои милые, скоро вы будете свободны. В следующий раз когда выскочит тигр, у меня очень близко будет сгусток плазмы, что я запущу, убивая существо, ожидая на поверхности оставшихся четырех. Селеста сказала 20 секунд… Они убежали? 
 
 
 
Используя Рентгеновским зрением, я обнаружил, что они безусловно не убежали. Однако, там была система пещер под землей, где они прятались. Я мог с этим поработать. Я приземлился на землю так тихо как мог, и опустил плазменные пончики в землю, двигая их к их маленькой пещере. Не играйте в «ударь и беги» с парнем, что может вас увидеть под землей. 
 
 
 
Как только мои маленькие лучи смерти были прямо над пещерой, я создал еще четыре и провел их по той же яме вниз. Таким образом, они смогут уничтожить всех за раз. Было все таки немного трудновато контролировать 8 магнитных лучей за раз, но все же и близко не так плохо, как пытаться закрутить их на высоких скоростях. 
 
 
 
Как только они прорвались через потолок пещеры, я запустил операцию; Дождь Боли. Естественно, это значит, что я прострелил их всех плазменными лазерами. К счастью, я отправил дополнительную партию смерти, потому-что моя точность при таком контроле гарантировало 2 попадания из 3. Все же, все четыре тигра были быстро уничтожены, без возможности побега. 
 
 
 Вы повысили уровень! 
 
 
 
Теперь, самая скучная часть, сканируем их и экспериментируем! Подойдя поближе к одному из убитых лазером, я поместил на него большую лапу и сфокусировал Осязание Маны. Проносясь через него осязанием несколько минут, проследив за тем, что Селеста и я сможем все запомнить. Затем, пришло время превратиться в новую форму. 
 
 
 
Пускай у меня и было новое тело, какой из аспектов требует активации для того чтобы поплавать под землей. Обычно, самый легкий путь — изучить ауру, во время применения способности. Но такой вариант невозможно для чего-то, что пытается сожрать твое лицо. Поэтому, альтернативный вариант, получить способность самому и изучить свою ауру, в то же время пытаясь зарыться в округу! 
 
 
 
Погружайся в землю… давай, Фаленел, ты можешь это. Не будь курицей, тигр… Я глубоко вздохнул, собиравшись, еще один глубокий вдох, и сказал черт с ним, прежде чем нырнуть головой в землю. 
 
 
 Фаленел наносит Удар Головой! Было не очень эффективно. 
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Гребаный камень! Кто сказал, что тебе было позволено вредить моей голове!? Я зарычал на него и замахнулся, но на сей раз моя лапа реально прошла через камень. Серьезно, Малтфен? Не честно! Я громко завыл, который прозвучал странным для большой черной кошки, и попытался снова. На этот раз, я держал постоянный фокус на моей ауре, пытаясь двинутся через камень. Давай, Фаленел!… Ты камень, будь камнем… Я слышал смех Селесты, на задворках сознания, закрывая глаза и снова прыгая. 
 
 
 
Вскоре я ощутил как будто я нырнул в бассейн, прохладная вода, чистящая мой мех. Учитывая что я сейчас был большой кошкой, это ощущалось очень странно. Открытие глаз ничего не показало, но моя аура сияла в определенных районах, что должны указывать на активизацию расовой способности. Скан скан скан скан скан! 
 
 
 
Я быстро запомнил узор магической способности, прежде чем схитрить и воспользоваться Манипуляцией Землей, возвращая себя прежде чем у меня закончится воздух. Затем, я превратился в волчью форму, и попытался скопировать аспекты ауры, замеченные у скального тигра. Мой светло серый мех немедленно стал черным, но сейчас меня это мало волновало. Снова я нырнул, и снова я обнаружил себя в бассейне жидкой земли. Классно! 
 
 
 
 
 Открыто Новое Заклинание! 
 
Аспект Путешественника — Природная Магия — ★☆ 
 
 
 
Изучая способности различных животных, вы обнаружили силу копировать их магические средства передвижения. 
 
Затраты маны: Варьируется.
 
 
 
 
Я начал лаять по собачьи на гору, и спустился туда где остались мертвые тигры. Прибыв туда, я вернулся в обличье полу-эльфа и призвал Йо. «Ладно, Селеста… как нам очистить их?» 
 
 
 
У меня было куда-то меньше привязанности к моему слизню, чем к любой из моих птиц. Худший сценарий, я потеряю Йо и вынужден буду сделать нового продвинутого водяного слизня. Не потребуется много усилия, чтобы довести нового слизня до нынешнего уровня Йо. «Отлично! Во-первых используя Осязание Маны ухватись за ауру одного из существ. Затем Искусством Души вытяни оттуда всю память, навыки и личность. Предлагаемы способ состоит в том, чтобы отфильтровать его захватив его в буферной зоне ауры, и крепко удерживать ее, пока ты проводишь ее через остальную ауру. Будто ты сжимаешь тряпку, удаляя воду.» 
 
 
 
Я кивнул, но не знал как найти буферную зону в ауре. Поэтому я просто начал случайно тыкать, пока не нашел часть ауры, не выказывающую никаких воспоминаний или эмоций. Мне правда не нужно было видеть сцену спаривания… во вселенной не хватает очистителя головного мозга, чтобы убрать эти изображения. В любом случае, как только я нашел эту часть ауры, я крепко ее сжал и начал пробивать через ауру, как сказала Селеста. 
 
 
 
Мне следует сказать еще раз, насколько же велика и сложна аура. Представьте, что вы отслеживаете одну каплю крови и перемещаете ее по всей сосудистой системе, затем заставляете ее двигаться вдоль всей нервной системы, и дыхательной, и любой другой системы. Потребовалось полчаса, прежде чем я соскоблил воспоминания и т.п.. Аура теперь казалось жалкой, едва ли малая часть той что была. Тем не менее, она была по сути целой буферной зоной. 
 
 
 
 
 Открыто Новое Умение! 
 
Очистка Души — Искусство Души -★ 
 
 
 
Вы изучили как очищать душу, убирая воспоминания и личность из былого создания, вы оставляете только чистейшую сущность.
 
 
 
 
«Ладно… теперь, засунь ее внутрь Йо, тебе нужно использовать ману чтобы создать связь между слизнем и тигром. Убедись, что связь не проходит через тебя, или не испортит твои собственные навыки и воспоминания. Как только ты установишь связь, откачай так много или так мало энергии ауры, сколько захочешь.» 
 
 
 
Я снова кивнул, и отправил прядь маны к ядру Йо, затем сфокусировался на связи другим концом пряди с тигром. Было довольно трудно не позволить пройти ей через мое тело, поскольку я не делал такого ранее. Однако, спустя несколько мгновений сосредоточения, я установил связь. Затем, начал вытягивать ауру из тигра и впихивать ее в слизня. Когда я открыл глаза, туманный белый свет шел вдоль того места где я установил невидимую связь. 
 
 
 
«Согласно моим оценкам, целая аура, с которой ты закончил, должна содержать первые шесть уровней. Если ты получишь схожий результат со всеми, и воспользуешься целыми аурами, Йо должен поднять уровни до требуемого для слизня мимика.» 
 
 
 
Я кивнул, и честно все еще был неуверен в использовании всей души. Но, по крайней мере я не стал использовать их личность или воспоминания. Считайте меня лицемером, но я считаю это важным. Фокусируясь на задаче, я продолжил вдавливать ауру в Йо до тех пор пока там ничего не осталось, но не последовало никакой заметной реакции. Когда я просканировал его ауру Осязанием Маны и прикоснулся его души, я обнаружил, что там действительно теперь была большая буферная зона. 
 
 
 
 
 Открыто Новое Умение! 
 
Придача сил Душе — Искусство души — ★ 
 
 
 
Вы изучили как передавать очищенную сущность души в ауру другого живого существа.
 
 
 
 
 
 
«Селеста, есть ли какая-то взаимосвязь между буферной зоной и ростом навыков?» 
 
 
 
«Хмм? Что ж, ага. Если у тебя есть буфер, твои навыки смогут улучшится куда легче, потому-что в противном случае половина трудов должна быть направлена на усиление твоей ауры, дабы поддержать улучшенный навык. Думаю это очевидно?» 
 
 
 
Я мог только вздохнуть, качая головой, пройдясь немного и повторяя процесс с оставшимися тремя тиграми.



Глава 70. Дорога назад. 


После повторения процесса Придачи Сил Душе на всех 6 тиграх, я подтвердил у Селесты, что тут более нету угрозы, и оставил тела без души. Если честно, я все еще боялся потенциальной зомби чумы. Есть причины, почему большинство игр навешивают ярлык магии души как нечто, трудно подделываемое. 
 
 
 
Покончив с делом, я заметил изменения в Йо. Все его тело начало трястись, а при помощи Глаз Ауры я увидел, как одновременно, различные элементы несутся в его тело. Из того, что я изучил, это момент эволюции в слизня мимика. Я не особо спешил уйти, и просто уселся на ближайший камень, ожидая окончания его изменений. Я думал поместить Йо в рощу, но наплыв маны мог привести к провалу, а он еще и поглотит большую часть моей рощи, при успехе моих действий. 
 
 
 
В отличии от эволюции Ян, процесс продлился не более двух минут, гигантский, синий водяной слизень сжался и стал чисто зеленого цвета. Последние изменения… заставили меня немного поволноваться. Ядро слизня у Йо, которое было среднего качества, начало трескаться, и в итоге полностью разрушилось. Взамен, крошечная зеленая гранула, почти невидимая в его теле, появилась внутри него. 
 
 
 
Слизень, который когда-то был настолько большим, что занимал весь офис, теперь стал настолько маленьким, что соответствовал размером с собакой. Также, он больше не содержал сильную ауру воды, и имел такую же смешанную ауру, как и все остальное. С помощью Селесты, я начал просматривать все факты о мимиках, изученных нами в прошлом. 
 
 
 
Во-первых, их эволюция до слизне-человека могла произойти в любое время, независимо от уровня. Единственный решающий фактор — интеллект, который, в свою очередь, можно поднять двумя способами. Можно постепенно, медленно увеличивать интеллект слизня тренировками, или давать ему поглощать других существ. Однако, эти существа должны были скончаться совсем недавно, дабы мимик смог полностью скопировать их тело и ауру. Перед эволюцией, они могут изучить форму любого числа предметов, но могут принять форму только последнего, поглощенного существа. 
 
 
 
Слизни мимики могут изучить формы только примитивных предметов, на уровне порохового огнестрела, или ниже. Они не могут реплицировать технологии или зачарование рунической магией, но могут реплицировать мистические зачарования. Хоть они и способны имитировать лезвия, они гораздо лучше подходят для имитации тупого оружия, а не… чего-то еще такого… 
 
 
 
Ах, единственная вещь, о которой я сразу не подумал, слизень мимик намного прочнее обычных слизней. Они обладают магическим сопротивлением, а их ядро куда меньше, чем у обычных слизней. Что очень полезно. А сейчас, я вытащил простой посох из моей рощи, и положил его перед Йо. Ян недавно начала массово их создавать, прокачивая свои умения по их созданию, поэтому нужно их использовать, прежде чем они заполнят мою рощу. 
 
 
 
В мгновение, весь посох был поглощен, но на его месте теперь был полупрозрачный зеленый посох такого же размера и формы. Когда я поднял его, он оказался немного слизким, и слегка трясся. Вероятно, требуется поглотить больше предметов для получения нужного цвета и твердости. 
 
 
 
Теперь, когда Йо эволюционировал, все мои компаньоны приблизились к 20-у уровню, хоть мы и имели различные навыки. Ближайшие к 20-у я и Инь, поскольку она может использовать Близость к Ветру, во время полета и сражения. Также Ян, девушка крафтер, и теперь слизень мимик Йо. Я не уверен, какая из них будет группа, но было очень здорово, что у каждого есть свои роли. 
 
 
 
Ладно, вернемся к дороге! Мне все еще нужно немного больше опыта, прежде чем возвращаться назад и продавать за золото мой навык Техномагии. Я прикрепил Йо к спине, поскольку больше не было особых причин держать его в роще. Я начал прогуливаться по горе, выискивая других скальных тигров. Следующая группа, встреченная мной, была уничтожена намного легче теперь, когда я знал, как они атакуют. Все, что мне надо было сделать, так это создать несколько смертельных связок плазмы и подождать, пока один из них выпрыгнет. 
 
 
 
После их убийства и забирания их вкуснейшего опыта, я заставил Йо поглотить тело одного из них, чтобы он стал живым существом, а не медленно двигающейся массой жижи. Процесс был очень схож с поглощением посоха. В итоге, теперь возле меня шел тигр из слизи. Время от времени он нырял в землю, используя способность скального тигра, как будто играясь, но он всегда возвращался. 
 
 
 
Поскольку мне требовалось только две группы для получения нужного количества опыта, я вернулся в город, пока Йо бегал рядом. Скальные Тигры были быстры, так-же как и волки, но я подумал, что было бы круче, если бы рядом бежали два тигра. Один черный, другой зеленый. Как обычно, когда мы вернулись к городу в форме существ, стражники немедленно обнажили оружие. У меня едва ли хватило времени изменится назад, прежде чем получить пулю в лоб.
— Я друид, не стреляйте!
 
 
 
Они моментально застыли, все еще держа меня на прицеле. Они вздохнули и убрали их обратно. Вернув Йо обратно в посох, и закрепив его на спине, я позвал Инь и Ян. 
— Мы идем обратно в другой город, или и тут есть Осколки Навыков? — спросил я полезную, как никогда ИИ. 
 
 
 
Селеста заговорила с браслета. 
— Гильдия Мастеров Навыков в столице, но не здесь. Тебе нужно слетать обратно.
 
 
 
Я завыл от ее слов. 
— Есть что-нибудь поблизости, что мы можем использовать для работы над твоей аурой?
 
 
 
— Ну, ты можешь поохотиться на десятки волков, но это займет года. Полагаю, ты не захочешь вернутся в лес, поэтому можешь рассчитывать только на движение на восток, после ухода из города. Каменные животные слабы, но двигаются в больших группах. Они — монстры, так что ожидай сопротивления с их стороны твоей Манипуляции Земли.
 
 
 
Я кивнул головой, и пошел сквозь город с Инь и Ян. Как обычно, Ян обнимала мою руку и давила ее близняшками на меня. Я клянусь, я не стал идти медленнее, пытаясь насладиться этим… было просто неудобно ходить с кем-то, прикрепленным к тебе! Ага, это… думаю, хихикающий ИИ похоже не поверил мне. 
 
 
 
— Эй, мне нравятся отношения между Фаленелом и Ян, — сказала она в моей голове, с широкой ухмылкой на лице.
— Кроме того, очень весело наблюдать за тем, как ты волнуешься от такого.
 
 
 
А мне не весело! Давай просто пойдем. Скоро ты будешь здесь, скоро мы найдем тебе тело и камень души, или что угодно. Это привлекло ее внимание, и как только  вышли из города, мы втроем взлетели в небо. На сей раз, я вытащил мой ручной плазменный пистолет, а также тот, что появился в моей роще. Когда я поглотил Легиона, он просто использовал тот, чтобы взорвать все, на что натолкнется. Поскольку, у меня уже работали мои плазменные болты, у меня не было необходимости в дополнительных проблемах, в их использовании во время полета. 
 
 
 
Помочь мне может только дополнительный буфер опыта, поэтому, я не увидел смысла тратить в пустую мои шансы. Ян хмурилась каждый раз, когда я убивал кого-то, но она знала: это необходимо. Хоть ей и нравилось оставаться пацифисткой по натуре, она признавала, что я то, ни в коем случае не пацифист. Сражение означает опыт, опыт означает, что я могу остаться в живых, с такими изменениями в мире. 
 
 
 
Когда мы прибыли в город, они снова шли со мной рядышком, поскольку не было нужды отправлять их обратно в рощу. Первая остановка, Гильдия Мастеров Навыков для продажи моей души, затем найти, где я могу купить тело Деус Экс. Я следовал за мысленной картой, предоставленной Селестой, в итоге, мы подошли к большому цилиндрическому зданию, может быть, десять этажей с огромными окнами на всем протяжении здания. 
—  Ну, хотя-бы бросается в глаза, — сказал я, пожимая плечами, заходя внутрь. 
 
 
 
Внутри, за стойкой, была потрясающая, привлекательная эльфийка— регистратор.
— Здравствуйте и добро пожаловать в Гильдию Мастеров Навыков. Вы здесь, чтобы сделать вклад, или покупку? — спросила она с искусной улыбкой бизнесменши. 
 
 
 
— Эхм… Вклад, — мне понадобился момент, чтобы прийти в себя. Клянусь, мне нужно создать сопротивление к горячим девушкам, или моя жизнь скоро разрушиться. 
 
 
 
— Очень хорошо. Какого уровня навык вы желаете вложить?
 
 
 
Я снова подумал об этом… Я мог получить двадцать пять золотых, если я вложу мой навык продвинутого уровня Имитацию Структуры Маны… 
— Не утруждайся, Фаленел, — заговорила рядом со мной Селеста.
— У тебя пока нету достаточного буфера для него. Просто остановись на среднем навыке, пока-что.
 
 
 
Я кивнул головой, и взглянул на регистраторшу, прежде чем заговорить.
— Средний уровень.
 
 
 
Она снова улыбнулась, а потом нажала на лифте кнопку вниз. Ну, он работал как лифт, но это всего лишь металлический диск в большой стеклянной трубке. 
— Замечательно, пожалуйста проследуйте до 4-го этажа. Сопровождающий поможет вам с процессом.
 
 
 
Я прошелся к лифту, но поскольку Инь и Ян не поместятся там со мной, я отправил их ,пока-что, обратно в рощу. Взамен, я просто наблюдал за сценой, когда поднимался этаж за этажом.
— Насколько больше мне нужно буфера для сохранения Продвинутого уровня навыка?
 
 
 
— Где-то в два раза больше, как минимум. Продвинутый навык требует куда больше пространства в ауре, чем средний, — заговорила Селеста, прежде чем я достиг четвертого этажа. На сей раз, сопровождающий был мужчиной, появившейся возле меня, когда я вышел из лифта. 
 
 
 
— Доброго дня, сэр. Мне сообщили, вы здесь для вклада навыка среднего уровня. Верно?
 Я кивнул ему.
— Хорошо, хорошо, сюда пожалуйста. Вы в первый раз посещаете нашу Гильдию?
 
 
 
— Ага… не было шанса побывать у вас раньше.
 
 
 
— Не удивлен, не удивлен. У большинства людей проблемы с продажей частей их ауры другим. Однако, наша гильдия полностью безопасна, и дает полную гарантию любому клиенту.
 Я снова кивнул головой, а он продолжил.
— Вы уверены, что у вас есть достаточное пространство в вашей ауре для сохранения навыка, или вам необходимо предоставить его?
 
 
 
Они могут предоставить буфер? Внутренне спросил я у ИИ, которая ухмылялась мне. 
— Они могут, но если у тебя нету, сумма денег, что ты получишь, резко спадет. Сам навык составляет пятую часть цены, остальная часть — опыт, что идет вместе с ним. Познавательно. 
— Я уже позаботился. 
Я здесь за деньгами, к ей богу, я хотел денег!
 
 
 
— Хорошо, тогда сюда. Поскольку это ваш первый раз, не беспокойтесь. Вы будете испытывать незначительный дискомфорт, во время того как наш Мастер Навыков извлечет из вас навык, но это абсолютно нормально. Все наши работники прошли обучение, дабы выполнить процедуру с минимальными неудобствами.
 
 
 
Я вижу, это довольно большой бизнес, в некоторых областях. Может быть, это потому-что у эльфов предрассудки об аурах, но увы, клиентов было не так уж и много. Сопровождающий довел меня до комнаты с двумя, комфортно выглядящими креслами, с маленьким металлическим постаментом между ними. Он сказал мне сесть в любое, которое я захочу, прежде чем уйти за человеком, что проведет извлечение. 
 
 
 
— Почти тут… — Селеста была взволнована, когда  появилась в кресле напротив меня, а я мог бы сказать, что она с нетерпением ждет того, чтобы получить собственное тело. Услышав мои мысли, она кивнула.
— Деус Экс могут иметь имплантант с ИИ, до того как получат душу. Они просто не смогут ни повышать уровень, ни использовать магию без души. До тех пор, они идентичны с низко качественными андроидами. Но все же, собственное тело! — она широко улыбалась, говоря это, но вскоре исчезла из кресла, когда появился молодой парень, зашедший в комнату, держа синий кристалл размером с кулак. 
 
 
 
— Ах, привет, извините, если я заставил вас ждать, — вежливо заговорил он, садясь передо мной, и кладя кристалл на металлический постамент.
— Не переживайте, мы быстро закончим.
 
 
 
Из любопытства, я у него спросил:
— Размер кристалла важен для хранящегося навыка?
 
 
 
Мужчина моргнул, похоже я его сбил с толку таким вопросом. 
— Ах, да. Хотя, чистота также важна. Более сильный навык требует больший кристалл. Навык ранга Легенды требует кристалл, размеров с комнату. Я думаю, если кому-то удасться сохранить Божественный навык, он бы был по размеру с маленькое здание. Итак, откиньтесь назад и закройте глаза.
 
 
 
Последовав его инструкциям, я попытался расслабится, что стало намного легче сделать, развеяв Аспект Птицы.
— Ах, Друид? Ну, будет немного легче, поскольку вы уже знакомы с вашей аурой. Теперь, расслабьтесь, и сфокусируйтесь на навыке, что вы хотите сохранить. Я собираюсь поместить в ваше тело прядь моей маны, не сопротивляйтесь ей.
 
 
 
Пока он говорил, я мог ощутить присутсвие чужеродной маны, входящей в мою ауру. Было слегка некомфортно, но я позволил ей войти, фокусируясь на моей Техномагии.
— Хорошо. Сейчас я собираюсь удерживать навык…
 Проследовало еще одно некомфортное ощущение, как будто что-то изменяется вокруг моей кожи. 
— И… здесь.
 На этом я ощутил мгновенный удар боли, как будто у меня взяли кровь, прежде чем различные чувства устаканились.
— Хммм… выглядит, как Техномагия, средний уровень 3. Все подтвердиться.
 
 
 
Когда я открыл глаза, я увидел синий экран, появившийся над кристаллом, но не смог прочитать, что там сказано, ведь он был повернут к другому. 
— В итоге, цена достигает двух золотых и шестидесяти серебра.
 Когда он заговорил, то вытащил несколько монет, передавая их мне. И я  с радостью их принял. Это будет моим фондом «Тело для Селесты.»



Глава 71. Он вернулся? 


После ухода из Гильдии Мастеров Навыков, я снова призвал Инь и Ян, сопровождать меня, пока мы шли к местной лавке роботов, называющейся Деус Экс Механикс. Просто услышав имя, я уже очень хорошо знал, чего ожидать… только одна раса может, когда-либо, иметь такой плохой смысл названия. Попутно, я решил подвести итоги моего нынешнего статуса, так как мой уровень поднялся, опустился, снова поднялся и вернулся назад. Это были просто американские горки опыта!

(П.П. Деус Экс — Полубог/Бог из + Механика/ Механики, можно придумать кучу названий, по типу «Полубог— Механики», но я не стал переводить ее, как и название самой расы. Еще есть выражение «Deus Ex Machina» — означающее неожиданную развязку, вероятно, название лавки имеет схожий смысл с выражением.) Имя Фаленел Хьюллет Раса Полу-эльф(лесной) Титулы Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель. Слава 400 Уровень 26 4% Класс Друид Продвинутый Класс Ксено-Оборотень  Покровитель Малтфен Здоровье 260/260 Регенерация Здоровья 0.43 Мана 960/960 Регенерация Маны 2.16 Сила 15 Мудрость  120 Ловкость 21 Интеллект 96 Сноровка 22 Харизма  15 Живучесть 26   Удача 20    Не распределенные очки: 0       Земля 13% Огонь 11% Воздух 11% Вода 12% Молния 11% Свет 11% Тьма 12% Растения 12% Пустота 11% Металл 11% Магнетизм 10% Плазма 10% Сладкая, сладкая регенерация маны. Ох, как же я люблю этот стат. Он, может звучит не очень, но для класса, сфокусированного на использовании магии с низким потреблением маны, две маны в секунду — очень хорошо. Я мог бы противостоять другим персонажам такого же уровня, как и я. Хотя я, все еще не уверен, какие особые характеристики будут у других классов.

 

— Ах, я могу с этим немного помочь! — заговорила Селеста передо мной, улыбаясь.
-Я сделала базовые исследования, в случае, если ты с кем-либо столкнешься. Разумеется, я не копалась в продвинутых классах, ввиду огромного количества, но изучила базовые характеристики.

 

Прежде, чем я успел ее спросить, она продолжила.
— Большинство классов имеют немного особой формы магии, что показывает их классовую мощь. Например, разбойники способны использовать иллюзию низшего уровня, дабы скрыть себя от глаз, и легко обмануть врагов, несмотря на то, что они не уделяют большого внимания своей мане. Когда они вырастут до высоких уровней, их техника сокрытия улучшится до покрытия других различных типов сенсоров, таких как Глаза Ауры.

 

— Бойцы, способны использовать свою ауру различным путем, от большинства магических кастеров, с помощью техники, известной как «бойцовский дух». Его можно использовать только во время текущих сражений, но это очень мощный навык. Они могут конвертировать свою ману, здоровье, даже буфер ауры в дополнительную силу для своих атак. Однако, противник, убитый бойцовским духом, частенько оставляет после себя больше опыта, что собственно и компенсирует его использование. И помогает им расти быстрее. Поскольку они не специализируются на таком количестве навыков, как большинство классов, буфер их ауры — ценный боевой ресурс.

 

— Охотники часто имеют одного/двух натренированных питомцев для помощи в бою, а также, обладают некоторыми навыками отслеживания и разбойничьих навыков сокрытия. В отличии от твоих зверей — компаньонов, питомцы охотников содержатся в виде предметов, и они вынуждены тренировать их с течением времени, без помощи умственной связи. Тем не менее, им не требуется принимать участие в боях для повышения уровня, потому-что сила их души всегда соответствует душе охотника.

 

— С священниками также трудно сражаться, как и с друидами, поскольку ты должен знать, какое божество они представляют. Священник, следующий за богом воды, будет использовать совершенно иную магию, чем идущий за богом огня. Впрочем, в основном, они все получают набор магии, основанной на их покровителе. Священники бога огня могут превратится в воплощение огня, или запускать огненные шары в тебя, пока они баффают товарищей по команде, как пример. Их магия также почти на затрачивает маны, поскольку они черпают свою силу непосредственно из высшего существа.

 

— Рыцарь — как священник ближнего боя. Они получают множество таких-же сил, но больше фокусируются на лобовом столкновении, и не получают бафов. Опять таки, их магия почти не требует маны. Маги — единственная раса, требующая значительного запаса маны для функционирования. Как ты знаешь, они — мастера различных типов кастинга, и считаются экспертами в магическом бою.

 

— Ты уже знаешь о друидах, поэтому, я не хочу о них рассказывать. О торговцах и ремесленниках… ну, во первых, они не созданы для боя. Уверена, они, возможно, имеют некоторые, ориентированные на битву, продвинутые классы, но базовый класс абсолютно не боевой. Они даже получают уровни, исполняя их классовые задачи, такие как: заключение сделок, или создание хороших предметов. Это особая функция, уникальна для этих классов, которую другие не смогут получить, даже если они тренировались для нее.

 

Меня это удивило, но мы уже подошли к лавке. Тогда, разве не может ли кто-то выбрать один из этих двух классов, а затем изучить классовые навыки другого класса, чтобы собрать лучшее из обоих, затрачивая небольшие усилия?

 

— Не совсем… в обмен на рост в их умениях торговли и создания, этим двум классам намного труднее улучшать боевые навыки, ведь их ауры не совместимы с ними.

 

Я кивнул головой, пока мы заходили в Деус Экс Механикс. Повсюду, на четырех стенах широкого магазина, были механические тела, подвешенные на крюках. Начиная с самых базовых, слева от двери, они становились все более и более живыми, как будто, они прогрессировали по часовой стрелке. До тех пор, пока тело, справа от двери, не стало выглядеть полностью человеческим.

 

— Привет и добро пожаловать в Деус Экс Механикс! Мы помещаем богов в машины, как я могу вам помочь?
 Я, на самом деле, был впечатлен мужчиной, стоящим за круглой стойкой, по середине лавки. Честно, я ожидал там человека. Однако…

 

— Разве вы не были в магазине имплантантов на Галлене 4?
 Разумеется, это был точно так же выглядящий каменный голем с зелеными глазами, появившийся, когда я взял имплантант, который запихнул Селесту в мою голову… но, на другой планете.

 

— Уверяю вас, я абсолютно точно не понимаю о чем вы ведете речь, — сказал голем в явно преувеличенном тоне. 
— Я работал в этой лавке годы. Возможно, вы встретились с моим братом? 
 У меня возникло подозрение, что я буду, каким-то образом, сталкиваться с этим мужиком всякий раз, покупая что-то для Селесты…независимо от того, насколько это невозможно. 
— Так или иначе, вы выглядите платежеспособным клиентом, мой любимый вид!

 

— Ах… да… я ищу для моего напарника Деус Экс тело.

 

Голем быстро кивнул головой. 
— Да, да, замечательно! Всю мою продукцию я делаю лично, и могу дать гарантию 98%, с ними ничего плохого не случится.
 Затем он произнес следующую часть так БЫСТРО, что, если бы у меня не было зачарованных ушей и живущего в моей голове компьютера, я не смог бы его понять.
"Внимание, Деус Экс Механикс не несет ответственности за любой ущерб конечностям, жизни, здравомыслию, крови, мозгу, сердцу или глазам в результате неисправностей машин. Покупайте на свой страх и риск."

(П.П. Если кто не хочет убивать свои глаза — вот вам нормальный вариант, без супер-скорости робота. Деус Экс Механикс не несет ответственности за любой ущерб конечностям, жизни, здравомыслию, крови, мозгу, сердцу или глазам в результате неисправностей машин. Покупайте на свой страх и риск.)

 

Мои глаз невольно задергался. Тем не менее, в системе не было другой лавки, где можно купить тело Деус экс, если только не вернутся на Галлен 4. И, зная мою удачу, я встречу этого каменного человека снова!
— Замечательно, прекрасно...

 

В то же время, Ян отцепилась от моей руки, чтобы побродить по лавке, с трепетом смотря на различные тела роботов. Под каждым был ценник, но там не было описания их способностей, только косметические различия между ними. Я не слишком удивлен, поскольку Селеста уже говорила мне. Все Деус Экс начинают с базовым набором умений, не важно, какого у них типа тело.

 

Впрочем, каждый появившийся робот слега различался, просто дело не только в их сложности. Некоторые имели лисьи хвосты и уши, 
другие — драконьи чешуйки, некоторые были короткими и одеты в костюм горничных… Там были мужские, женские модели, модели с мерзкими щупальцами заместо рук… Глядя на одного из них, слева от двери, я взглянул на цену. Его цена была — два золотых и десять серебра.
— Могу я купить камень души отдельно?

 

Каменный голем кивнул с улыбкой, полной сыпучего гравия.
— Верно. Не все хотят покупать их вместе, поэтому их легче разделить. Камень — 35 серебра, или один золотой, с полной зарядкой.

 

Я думал купить камень полностью заряженным, дабы сэкономить время, но мне также надо было получить апгрейд, позволяющий ей взаимодействовать с браслетами напарника. Когда я спросил, голем заверил меня, что он их также продает. Хотя, это было не совсем то же самое, так как он был создан для соединения тела робота с браслетами, в отличии, от одного браслета с другим. Если я хочу все это вместе, оно обойдется мне в три с половиной золотых, что было немного больше, чем у меня на руках.

 

Я, возможно, мог продать немного предметов, полученных от Легиона, но я был все еще не уверен, что все они делали (например, техно-броня). Как только у меня появится немного времени, я должен проверить их все.
— Тогда я возьму пустой камень. И это тело, — я указал пальцем на выбранное мной. Это была очень базовая форма с чистейшей белой кожей, что покрывала только лицо, туловище, руки и нижнюю часть ног. В остальном, внутренние механизмы были защищены каким-то стеклом, или прозрачным пластиком. «Мышцы» сияли синим цветом прямо из— под поверхности, и у него были большие синие глаза. Грудь была женственной, с отчетливыми выпуклостями, которая не могла считаться большой.

 

— Ах, отличный выбор! Один из моих любимых, — сказал голем с улыбкой. 
Мне вдруг захотелось перевыбрать модель. Вероятно, это действовала моя паранойя.
— Полагаю, вы захотите подключить беспроводное соединение с браслетами при покупке, и загрузить ИИ, верно?
 Когда я кивнул, его улыбка чуточку расширилась.
— Отлично. Прошу, пойдемте за мной.

 

Он стянул тело со стены, и положил его себе на плечо, идя в заднюю часть лавки. В комнате оказался большой стол для роботов и последующей «операции». По сути, все, что он сделал — так открутил заднюю часть головы, и вставил туда чип, прежде чем прикрутить обратно. — Ладно, можно продолжить. Просто приложите браслет к ней на несколько секунд, и она должна начать работать.

 

Я кивнул, и последовал его инструкции. Прозвучал пикающий звук, и робот открыл глаза, и быстро принял сидячее положение.
— Сработало?
 Я был немного обеспокоен, что-то было не так, поскольку Селеста не ответила мне, но вместо этого повернулась, чтобы встать. Однако… мои опасения были, действительно, необоснованными, потому-что в течении нескольких минут неловкой тишины… она начала делать, как робот. Я имею ввиду — танцевать.

 

Откуда она вообще это узнала? После недолгого наблюдения за ее танцем, голем начал радостно хлопать, в то время, как Ян просто смотрела с растерянным выражением лица. Что на счет Инь...я не был уверен, куда она подевалась, но ее не было в комнате.
— Это тело функционирует на пиковой эффективности, — сказала новая Селеста в роботизированном тоне. 
— Погоди, пожалуйста. Тестирую...— роботизированный голос постепенно изменился.
— Тестирую, тестирую, — вскоре он соответствовал голосу, которым она обычно общалась.
— Яууу, работает! — она возбужденно взмахнула руками, когда ей удалось заставить ее голос работать как надо.

 

— Хорошо... — сказал я, передавая деньги голему продавцу, а он вручил мне тусклый синий самоцвет.
— Так, как использовать его, когда он заполнится?

 

— Ах, для этого, вам просто надо открыть ее грудь, и положить его в ее сердце. Не бойтесь, сам самоцвет не важен, как только у нее появится душа. По сути, он превратится в пыль, когда закончится извлечение души. Отныне, у вас будет свой личный Деус Экс!

 

Я снова кивнул головой, и пошел обратно в основную часть лавки, с Селестой и Ян. Инь, похоже, лениво сидела у двери, просто ожидая момента ухода отсюда. Наш новый робот— напарник, увидев это, показал легкую усмешку.
— Полагаю, она не впечатлена.



Глава 72. Накажу тебя, Всемогущий Каратель! 


Сейчас мы снова вышли, хотя, с дополнительны членом на буксире. Хоть ей потребовалось немного времени, чтобы начать естественным образом двигать тело, Селеста шла рядом с нами и взволновано крутила головой. Это был первый раз, когда она, на самом деле, сама могла выбирать, куда ей смотреть, в отличии от нынешнего состояния, раньше она могла смотреть только туда, куда и я.
— Это так круто! — сказала она, крутясь вокруг, рассматривая декорации. 
 
 
 
— Да, да, наслаждайся, пока можешь. Ты не можешь летать, поэтому я запру тебя в роще, пока мы попадем туда.
 Я ухмыльнулся, смотря на нее, и хотя ее лицо было неспособно проявлять эмоции, я могу с уверенностью заявить — она надулась. 
 
 
 
— Ну… мы можем пойти завтра? Уже становится поздно, а к моменту, как мы прибудем, станет темно, — она сослалась на время, и я с ней согласен.
 Даже, если бы мы пролетели весь путь к территории каменных зверей, я, вероятно, был бы слишком уставшим для их серьезного истребления. Хотя, убийство их должно дать мне большое увеличение уровня! 
 
 
 
— Ладно. Кстати, сотня душ монстров 20-о уровня, кажется мне, слегка многовато для персонажа первого уровня…— я поднял тему, которая меня раздражала уже какое-то время. 
 
 
 
— Ну, будет только двадцать, если ты будешь использовать полностью очищенную душу, как ты сделал с Йо. Но да, поскольку они просто фрагменты души, тебе нужно достаточное количество для формирования полной души. Мой настоящий начальный уровень должен быть средним уровнем от использованных душ. Так, как ты охотишься на 20-25 уровень каменных зверей, я должна начать где-то в этом диапазоне.
 
 
 
— Хаха… так, получается, ты начнешь с таким же видом статистики, что и мы. Это упростит бои, — я кивнул головой, думая об этом, но она подкорректировала меня с кое-какой новой информацией. 
 
 
 
— Не совсем так. Деус Экс не могут тренировать их навыки, как обычные расы. Мы получаем определенный объем очков апгрейда каждого уровня, которые  можем использовать для покупки апгрейдов. Поэтому… например, ценность очков от двух уровней могла бы позволить мне лететь, давая мне либо ракетные ботинки, либо реактивные крылья. Если я потрачу все двадцать уровней на что-то,  вероятно смогу получить атаку высокого уровня, но моя поддержка маны позволит мне только один выстрел.
 
 
 
— Ахх… так ты способна покупать апгрейды для тела, тогда они поставят тебя на такой же уровень как у нас… Кстати говоря, какой класс ты собираешься взять? У тебя должно быть несколько идей, да?
 
 
 
Селеста радостно кивнула головой, вопреки отсутствию мимики.
— Я сейчас мечусь между охотником и разбойником. Они оба будут в большом выигрыше, если будут способны видеть через три пары глаз. Возможно — боец, но я очень не хочу их бойцовский дух. Если я случайно сожгу слишком много ауры, мои апгрейды могут сломаться.
 
 
 
Я снова кивнул, и меня осенила мысль. 
— Как только ты получишь душу, разве ты не сможешь пойти в храм перерождения, и изменить свою расу на одну из органических?
 
 
 
Она немного поразмышляла, пока мы изменили направление в сторону отеля. 
— Это возможно, но я не хочу. Я считаюсь родом с этой стороны, а с людьми с этой стороны работают слегка иначе, когда мы используем храм. Мы, по сути, перерождаемся, и вынуждены вырасти с нуля. Мы сохраняем наши воспоминания и основные уровни в наших навыках, и рождаемся с определенным родимым пятном, что указывает на наше перерождение. Множество людей используют это, как способ обмануть смерть, когда они уже на конце своего жизненного цикла.
 
 
 
— Ахх… так если ты поступишь таким образом, тогда тебе придется ожидать момента, пока ты не вырастешь, чтобы снова начать приключения.
 
 
 
— Точно! И это не то, чего я желаю. Кроме того, с правильными апгрейдами, я смогу делать большинство вещей, что могут органические
 расы, — она решительно кивнула головой.
— А также, после того, как мы получим мою душу, можем ли взять перерыв на несколько дней? Чтобы полностью слить мое сознание с душой, мне нужно загрузить все мои знания. Это означает, что я буду давать ей множество знаний, опыта навыков, но я вынуждена делать это таак медленно, чтобы  не перегрузила ауру и не взорвалась.
 
 
 
От понимания я моргнул, проявив беспокойство на моем лице.
— Верное дело, не торопись. Но, не означает ли это, что ты обгонишь нас по уровню, благодаря этому?
 
 
 
— Немного, — она издала мягкий смешок.
— Но большинство моих апгрейдов будут такими, как полет, или добавление, ощущение при прикосновениях. Я должна быть где-то на таком же уровне силы, как ты. Может, даже слегка ниже.
 
 
 
— Ладно. Просто хотелось быть уверенным, что нам не будет слишком просто, когда ты будешь рядом с нами, — я ощутил, как уголки моих губ поднялись, когда я шутил.
— Хотя после этого, думаю, я должен немного поднять уровень. Кроме того, времени в нетушки-леса, я никогда не делал такой крупномасштабной охоты.
 
 
 
Она засмеялась, и мы прибыли в отель. Для удобства я поместил их троих в рощу, на ночь. Хотя после того, как они ушли, Селеста не могла с собой справиться.
— Ахх, а я-то думала, ты собираешься позволить Ян прижиматься к тебе во время сна, — она появилась в моем разуме, ухмыляясь мне. 
 
 
 
— Признаю, я, однозначно, не могу больше смотреть на нее, как на птицу… но все же, не пытайся слишком уж ускорить процесс, — я покачал головой, ложась вниз. 
Я думал о вещах, что вскоре произойдут. Я собирался сражаться с монстрами, сделанными, или живущими в камне, которые устойчивы к моей Манипуляции Землей. Поэтому, мне пришлось разработать план. 
 
 
 
Моя первая, и самая очевидная идея — просто обрушить на них адский дождь плазмы, но Селеста отмела вариант. Согласно ее словам, большинство монстров имеют что-то, вроде ядра внутри их тел, которые содержат их души. Пока оно существует, всегда найдется способ вернуть монстра к жизни. Вспомнив Инь, она ведь теперь классифицировалась как монстр, Селеста подтвердила, что она также содержит такую штуку, но ее условия воскрешения были более сложны. Что касается каменных зверей, до тех пор, как ядро соединяется с любым видом земли/камня, они могут реформироваться. Поэтому, их отстреливание плазмой будет бесполезной затеей. 
 
 
 
Традиционный путь разговора с ними — было тупое оружие… но у меня не было много такого рода силы, помимо Манипуляции Землей. Впрочем, я могу сделать кое-что! Погрузившись в рощу, я схватил всю, какую смог, железную руду и вытянул ее на поверхность, проследив, чтоб она была подальше от кого-нибудь. Дальше, я начал процесс плавки в несколько слитков, и сложил их на землю, прежде чем выйти из рощи, быстро поискать кое-какую информацию. 
 
 
 
Естественно, информация была о том, как сконструировать величайшее тупое оружие — гигантский молот. Моей силы, несомненно, будет недостаточно, чтобы управляться им с какой-либо степенью мастерства, но если я буду контролировать его Манипуляцией Металла и Манипуляцией Магнетизма, я смогу облегчить его использование. Поднять больший конец Манипуляцией Металла, сделать каменных зверей магнитными, замахнутся для легкого удара и раздробить. 
 
 
 
С информацией я, конечно же,точно прочной, чтобы его поддерживать. Мне не требовалось использовать его в качестве постоянного оружия, просто мне нужно что-то, что продержится до тех пор, пока я не принесу смерть через сокрушение, всем встреченным животным из камня. 
 
 
 
Как только молот был закончен, он стал почти двухметровым в длину, с большим круглым бойком. С ним я должен быть в состоянии размозжить несколько каменных зверей. Хотя, мне следует в будущем поискать альтернативный метод нанесения тупой атаки. Может, сделать гигантский стальной блок, и просто скидывать его из рощи на людей сверху? 
 
 
 
Я пожал плечами, и решил пойти дальше и отдохнуть остаток ночи. К утру, когда проснулся, я вернулся к утренней рутине, а затем призвал Инь и Ян. Мы втроем полетели в сторону территории каменных животных, пока Селеста просто гуляла по моей роще. Впрочем, меня это не слишком беспокоило. Было не так уж необходимо идти к каменным животным, если я по пути наткнусь на большое количество волков. 
 
 
 
К счастью, я смог найти несколько волков, и представил их вниманию сжигающую силу плазмы. Хоть, это и была одна стая из шести особей, один смог уйти, прежде чем я успел убить его. Слегка поколебавшись, я решил пойти наперед и использовать всю очищенную душу на кристалле. Я видел два фильма с зомби, и пережил свой собственный вид фильма ужасов, поэтому мои колебания были естественны, потому-что они могли бы вызвать вспышку зомби с определенными настройками. 
 
 
 
Позаботившись об этом, я смог добавить пять фрагментов души в самоцвет, прежде чем уйти.  Быстро проложил свой путь к территории каменных зверей, воспользовавшись мысленной картой, предоставленной Селестой. Когда я прибыл, начал видеть большие движущиеся валуны, или по крайней мере, так они выглядели из неба. Когда подобрался поближе, смог разобрать, что они были просто большими камнями в форме передвигающихся зверей. Они были в различных формах: медведи, змеи, волки и тигры.
— Каменные животные способны принимать форму любого, увиденного ими животного, поэтому, для них естественно иметь различную
 форму, — селеста указала мне на это, когда я приземлился рядом с одним, активируя мои боевые Аспекты. Инь и Ян продолжили летать в небе, наблюдая за неизбежным сражением. 
 
 
 
Каменный зверь, похоже, не слишком  был особо добр к моему приземлению.Он был зверем в форме волка, и бросился на меня сразу же, стоило мне коснутся земли. Уклонившись в сторону, я не смог до конца избежать атаку, и он шлепнул меня большой лапой. Удар ощущался так, будто в меня въехал грузовик. 
 
 
 
После того, как я прокатился по земле несколько раз и ощутил боль по всему телу, я вовремя встал, увидев, как волк готовится. На этот раз, я тут же вытащил массивный молот из рощи. Как только процесс материализации закончился, волк вновь бросился на меня. Впрочем… молот оказался намного тяжелее, чем я прогнозировал, и он меня утянул к земле, даже прежде, чем волк получил шанс, из-за чего зверь пролетел надо мной. 
 
 
 
Ауч… ладно… давай попробуем еще раз… Используя Манипуляцию Металлом, я медленно поднял молот над собой так, чтобы  мог встать на ноги. Когда волк бросился снова, я воспользовался тем же умением, создав вокруг волка магнитное поле, при этом размахиваясь молотом. Хоть я и не учел, насколько был тяжел боек, по сравнению с остальной частью. Когда я сделал замах молотом, он просто закрутился, используя боек как ось вращения, и основание молота врезалось в волка. Все же, этого было достаточно, чтобы создать большие трещины на его теле. 
 
 
 
Волк быстро отошел, и я увидел, как трещины на его теле затягиваются, даже когда он вновь бежал ко мне. План Б! Установив молот между мной и волков, я заставил его быстро вращаться, как и при предыдущей атаке, создавая самую большую в мире газонокосилку. Когда волк прыгнул ко мне, он попал в молот, и его тело было разбито после многократных ударов. 
 
 
 
Присмотревшись поближе, я отчетливо увидел маленький оранжевый самоцвет внутри каменного тела. Манипуляцией Воздухом, я убедился, что он подлетит ко мне, не падая на землю, и схватил его в руку. Тем не менее, теперь рядом со мной появились еще несколько зверей, смотревших на меня. 
 
 
 
В такие моменты, я реально хочу летать без крыльев. Все же, взлететь в небо и наблюдать, как мой крутящийся смертельный молоток, распыляет несколько каменных животных, само по себе было забавным. Может быть, они просто не смогли правильно идентифицировать молоток, но они, не задумываясь, бросились на него головой. После четвертого зверя, ручка отвалилась, и мне пришлось изменить тактику. 
 
 
 
Подняв боек молота магией, я подвел его к месту над головой цели, и ударил им вниз. По какой-то причине, мне показалось,что они ничего не замечали, что не было в полуметре от земли, поэтому они были неспособны уклонится от моей атаки. Такой метод служил для их уничтожения почти так же эффективно, как стратегия с газонокосилкой. Я должен дать ей имя, каменная-косилка! 
 
 
 
В итоге, мне пришлось активировать Аспект Пиявки Маны, и поглотить больше маны, так, чтобы я мог продолжать. Но, после каждого успешного убийства, я бросался вниз и доставал камень души зверя, прежде чем летел обратно. В конце-концов, у меня было все необходимое, и я смог улететь. В отличие от обычных животных, каменные звери не убегали, даже когда я убил более десятка их собратьев, поэтому очищение души прямо тут, не вариант. Все таки, я получил после такого два уровня, поэтому  был вполне доволен.



Глава 73. Где оно? 


После возвращения моего сломанного гигантского молота и помещения его в рощу, я улетел подальше вместе с Инь и Ян. Ян, вздохнув, оглянулась на сцену, устроенную нами, прежде чем покачать головой. Тем не менее, она не жалуется на массовую резню монстров. Может в будущем, будет лучше держать ее в роще, пока я сражаюсь? 
 
 
 
— Нет, ей просто нужно привыкнуть, — подумав об этом, в моем разуме заговорила Селеста.
— Прятать ее в роще — делу не поможет. Она все равно будет знать, что ты делаешь, особенно, когда она создает оружие и другие предметы из частей тел.
 
 
 
Я кивнул, и как только мы ушли от любых признаков каменных зверей, я спустился на землю. Часть меня задавалась вопросом, возможно ли для моих способностей Ксено-Оборотня стать Деус Экс… И я думаю, это стоило попробовать, после того как мы «проапгрейдим» тело Селесты. Вытаскивая камень души, и пятнадцать ядер каменных зверей, я снова начал процесс очитки душ в чистую душу. 
 
 
 
Каждая душа требовала 15-ь минут, а у меня было 15 душ… чувак, это заняло столько времени… Полагаю, после всего, первым делом прекрасно бы поспать! Несколько часов спустя, когда я закончил, я вытащил Селесту из рощи, и сказал ей открыть грудную часть. Белый пластик разделился на части по центру, открывая взору сложный узор сияющих синих проводков, в центре которых была маленькая выемка, размером под самоцвет, выданный мне големом. 
— Ну… ничего не остается.
 
 
 
Со вздохом я просунул самоцвет в его гнездо, и сказал ей закрыть грудную панель.
— Хорошо! — заговорила Селеста в моем разуме, в то время, как тело робота, похоже, выключилось. 
— Теперь я просто позволю моей ауре адаптировать к присутствию души. Должно закончиться где-то… сейчас!
 
 
 
Как только она закончила говорить, робот внезапно поднял голову. Ее глаза быстро метались туда-сюда, и как будто, читали текст.
— Ооох, так много вариантов. Ладно, поехали. Для начала это будет хорошим!.
 С активными Глазами Ауры я мог видеть, как ее аура слегка возросла, и в то же время, ее тело само по себе начало меняться. Белая «кожа» начала медленно расширятся, расползаясь по ее телу, пока не покрыла все тело целиком. 
 
 
 
Как только ее тело было покрыто гладкой белой кожей, она изменила пигментацию, прямо чуть— чуть, придавая ей более реалистичный вид. Если бы не отсутствие волос, она могла бы выглядеть, как обычная женщина, когда оденет одежду. Вскоре, она изумила меня — на ее голове начали прорастать фиолетовые волосы. Я могу понять: кожа дает ощущение при прикосновениях, но какую цель могут иметь волосы?
— Это для косметических целей! — заверещала ИИ в моем разуме. 
 
 
 
Следующее изменение коснулось ее спины, когда две прямые, фиолетовые полоски, похоже, начали вырастать из нее. При ближайшем рассмотрении, это оказались контейнеры, и каждый из них выпустил три больших розовых выступов, что придало им вид крыльев. Далее они усилились пятью, спускающими вниз, меньшими полосками метала, свисающими прямо под верхней частью. В момент, когда я начал задавать вопрос, Селеста вновь заговорила в моей голове.
— Не беспокойся, они могут хранится в моем инвентаре апгрейдов, когда я не использую их.
 
 
 
Дальнейшее большое изменение было розовой и фиолетовой броней, которые выросли из ее рук и ног. В то время, как наручная броня была гладкой, и образовывала металлический пузырь вокруг тыльной стороны ладони, броня на ногах была более жестка, она была похожа на широкие бронированные ботинки, которые вы могли бы увидеть в старых аниме. Затем, такая же броня начала вырастать вокруг ее талии, и по всей длине ее боков, а также плеч. Наконец, розовая одежда начала материализовываться и соединять ее наплечную броню с броней на руках. А торс покрыла темно-коричневая. 
 
 
 
Когда она закончила, Селеста открыла глаза, которые тоже изменились теперь, соответствуя ее новому цвету волос, и посмотрела вниз на себя.
— Очень классно… Абсолютно точно стоило тех очков, — теперь ее лицо стало гораздо более оживленным, способное корректно отображать улыбку и расширение ее глаз. 
 
 
 
Немного любопытно, я решил спросить.
— Как много очков уровней стоило все это?..
 
 
 
С кривой усмешкой Селеста ответила:
— Три — за апгрейд инвентаря, два — за крылья, один — за броню, один — за косметические изменения, четыре — за увеличение запаса и эффективности маны, и три — за дополнительные чувства.
 
 
 
Мой глаз слегка задергался, когда я услышал, что она, в итоге, потратила 19-ь уровней на косметические изменения и способность
 летать.  
— Но… это даже не настоящая броня. Она почти ничего не покрывает.
 
 
 
Селеста слегка засмеялась, потягиваясь явно в соблазнительной манере, хвастаясь своими изгибами под ее облегающей броней.
— Я знаю, ладно? Если улучшу ее вновь, я могу получить либо больше физического покрытия, либо энергетическое поле. Но с этим, я хотя-бы, могу полетать обратно вместе с вами, ребята. Если нужно, я могу улучшить крылья еще раз, что даст мне дополнительную скорость.
 
 
 
Я вздохнул, примирительно качая головой. 
— Ладно, что ж, давайте тогда направимся обратно.
 Она радостно кивнула, полностью вытягивая свои крылья. Различные выступы испустили мягкое розовое сияние, прежде чем они подняли ее в воздух. Я видел, что схожий свет также начал пульсировать из ее ботинок, видимо, выступая в роли стабилизаторов. Развеивая мои прочие Аспекты, я вырастил крылья, и взмыл в небо с Инь и Ян, так что мы могли теперь вчетвером вернутся в город. Или, по крайней мере, таков был план. 
 
 
 
Входящий звонок от Шэрон. 
 
 
 
Это сообщение появилось где-то на десятой минуте полета, сбив меня с толку. Однако, это не значит, что я не рад. Она была почти единственным другим друидом, встреченным мной, помимо моего учителя.
— Привет, Шэрон, как дела?
 
 
 
— Фаленел… я никогда не привыкну называть тебя так, поскольку теперь это твое настоящее имя.
 Она миленько хихикнула, а я увидел как Деус Экс, летящий со мной рядом, послал мне озорную ухмылку.
— Ладно, ты сейчас в том месте, где сможешь выйти из игры?
 
 
 
— Еще чуть-чуть, и буду, прямо сейчас лечу в город. Зачем, что случилось?
 Подумав, Селеста вывела местное и настоящее время. Хоть здесь и было дневное время, в месте, где живет Шэрон, должна быть ночь. 
 
 
 
— Это… трудно объяснить. Кое-что случилось с луной.
 
 
 
Ошибка….данные не обрабатываются…перезапуск мозга.
— Извини, что?
 
 
 
— Ага… будет легче, если ты сам увидишь.
 
 
 
— Ладно, тогда я поспешу, — закрыв глаза, я активировал Аспект Пиявки Маны, настраивая крылья на ману воздуха, и используя дополнительную, входящую ману, увеличил скорость на максимум. Три девушки, похоже, были шокированы внезапным ускорением, но они легко смогли идти со мной наравне. Хотя, крылья Селесты, похоже, слегка засветились перед тем как свет, испускаемый ее крыльями, стал более интенсивным. 
 
 
 
— Хорошо. Кстати, ты все еще на той планете, с которой тебя спасли?
После этого, мы слегка поболтали, пока я летел. Когда я сказал, что один из моих компаньонов эволюционировал в гуманоида, она была изумлена, и спросила, как я сделал это. Я не знал, какие будут условия для ее животных, поэтому просто сказал ей проконсультироваться с терминалом. 
 
 
 
К моменту, когда я вернулся в город, Шэрон уже вышла из игры, сказав напоследок, что мы должны как-нибудь встретиться, когда будем в той же солнечной системе. Мне было интересно посмотреть, что за новые трюки друида, сосредоточенного на животных компаньонах, она изучила. Быстро пройдя путь до нашего отеля, я сразу же поместил всех в мою рощу, так, чтобы их можно было переместить в мой мир. 
 
 
 
После того, как я вышел — увидел, что там для меня был все еще день. Поэтому естественно, если я посмотрю в окно, то не смогу увидеть каких-либо отклонений у луны. Вместо этого, я включил мой компьютер, и начал поиск по мировым новостям, имеющих в себе упоминание о луне. Почти сразу же, для меня было выскочило голографическое видео. Хоть это и не прямая трансляция, там были комментарии репортера о происходящем. 
 
 
 
— Только поступившая информация. Причина возмущений в океане, наконец-то, была отслежена до источника. Многие боялись, что под нашими водами — гигантский монстр, но правда могла оказаться более пугающей, — британская репортерша говорила из голограммы, пока картинки показывали луну. Казалось, на ней было огромное количество трещин, и они, похоже,распространялись. 
 
 
 
— Как вы можете видеть, есть изменения внутри луны. До сих пор, ни одно из этих изменений не было видно на поверхности луны, поэтому мы о них и не подозревали. Посмотрите, как изменения, сами по себе, действительно начинают раскрываться.
 Резко трещины стали шире, огромные куски камня отлетели. Однако, луна не разбилась на части, и не обрушилась на Землю… она начала вставать. 
 
 
 
Гигантские каменные куски сформировались в массивные руки и ноги, когда луна, сама по себе, похоже, стала гигантским големом. Голем повернул свою голову в направлении экрана, или к земле — его глаза сверкнули красным, прежде чем он улетел. Ночное небо теперь потеряло один, невероятно большой, небесный объект.
— Мы решили прозвать это существо Лунным Титаном, и обозначить его, как угрозу планетарного масштаба, если он когда-нибудь вернется. Между тем, ученые уже начали размышлять над долгосрочными последствиями для Земли, ныне оставшейся без луны. Мы сообщим вам больше информации, по мере развития ситуации!
 
 
 
Когда голограмма выключилась, я сел на задницу с отвалившейся челюстью. Различные, собранные мной фрагменты информации с щелчками, начали собираться воедино, один за другим. Легион писал кровью своих жертв слова из космической песни, и он знал — приближается конец. Бормоча себе под нос, я вспомнил однажды услышанные слова: «Поднимите на небо свой взгляд, танцуя, скрылась луна…» 
 
 
 
Я услышал эти слова, когда впервые попал на корабль "Ностромо". Сначала я подумал, что они имеют ввиду луну — как плохое небесное тело для использования его в навигации, и взамен, стоит доверять звездам. Я не мог и представить, что это было предупреждением или напоминанием, что луна буквально оставит нас. И если это правда, не значит ли это, что «игровой мир» — просто наше будущее? Год 3016 П.Г…. После Генезиса… Слова, которые были одновременно показаны всему миру. 
 
 
 
(П.П. Раньше писал А.Г. — как в оригинале, думал у этого нету смысла, теперь придется изменять…А.Г — на английском «after genesis» — После Генезиса.) 
 
 
 
Тогда, в таком случае… Колыбель Жизни, Первое Путешествие… должны быть все с Земли, верно? Каждая раса утверждает, что это были они… Но, прямо сейчас, какое множество различных видов пришельцев существует на Земле? Но… тогда… Колыбель Жизни в игре не была колонизированным миром, она стала планетой подземелья, где корабли будут уничтожены, просто появившись рядом. Не значит ли это, что если мы вскоре не уйдем, появится еще больше гигантских монстров, и уничтожат всю другую жизнь? 
 
 
 
 
 
Вы обнаружили истину об Колыбели Жизни. 
 
+15 Интеллекта 
 
 
 
Я не могу быть единственным, кто подумал об этом. Любой, кто услышал легенды и песню, должен знать. Это не конец… это только начало изменений. Скорее всего, теперь будет глобальное сосредоточение на исследовании космоса, используя технологии, которые можно извлечь и адаптировать из игры… Нет, из будущего. 
 
 
 
— Вау… Вот этого я никак не ожидала… — заговорила Селеста из-за моего плеча, так же сильно удивленная, как и я. 
— В смысле… я могу понять океанский слизень, но это? Я никогда не видела записи о Лунном Титане, или о чем-то таком, но, может быть, они просто не находятся рядом с системой Галлен..
 
 
 
Поскольку я смотрел на экран, все еще в растерянности, в интернете начали появляться другие посты. Более крупные монстры начали появляться по всему земному шару. Сфинксы в Египте — оживали, Статуя Свободы гуляла по своему острову, а рядом с Гималаями слышался громкий рев. 
— Очень много свободной маны ушло на рождение Лунного Титана, а это останавливало остальных гигантских монстров от спавна…— слегка испуганным голосом добавила ИИ.
— Теперь, когда он сделан и улетел, они продолжат появляться.
 
 
 
Было странно, что до недавнего времени появлялись только, относительно, маленькие монстры, как будто, позволяя нам приспособиться. Если мы являемся центром маны во вселенной, как по знакам представляется мне ситуация, то тут должны были порождаться гигантские монстры налево и направо, причем, каждый был бы не меньше, чем Змей Природы, что почти убил меня на планете джунглей. Но все, что мы получали, это мелкие монстры, такие как слизни и минотавры. 
 
 
 
Планета Подземелье, Колыбель Жизни— были созданы поблизости. Настоятельно рекомендуется покинуть район.



Глава 74. Хочешь построить Космический Корабль? 


Когда игра показала последствия в реальной жизни, жизнь продолжилась, как обычно. Когда Семена появились, и монстры начали спавнится, мир адаптировался. Но сейчас… ночное небо изменилось навсегда, сам мир посылает за нами ужасные создания. Больше нельзя так легко принять никаких медленных тренировок. Каждый, кто может, обязан взять в руки оружие и сражаться за право на жизнь. В некотором смысле, в Оакланде еще легко, мы почти установили наш щит против спавна монстров. Остальным городам придется намного труднее. 
 
 
 
Услышав новости, я начал думать о том, что могу сделать. Попутешествовать по миру было плохой идей уже тогда, когда тут была возможность океанического слизня. А сейчас, тут почти гарантированный риск — нарваться на атаку гигантского монстра. Поэтому, добраться до Шэрон с этой стороны — невозможно. Не важно, насколько я уверен в своих силах, в борьбе против существ своего уровня, я однозначно уверен, что Статуя гребаной Свободы — не моего уровня. 
 
 
 
Я позвонил Шэрон и спросил ее, не согласиться ли она прибыть на Галлен 3, встретиться со мной, чтобы я мог забрать ее в свою рощу. Кажется, она была слегка смущена, но согласилась, что быть вместе будет хорошей идеей. Как и я, большинство ее друзей и семья были виртуализованны, поэтому ее ничего там не держало. Я честно был слегка удивлен, что у нее нету парня, или еще кого то. Я даже был еще больше удивлен, когда узнал, что парень был, но бросил ее, когда она стала эльфийкой, и ее грудь уменьшилась… 
 
 
 
Я мог только неловко закашлять, а вспомнив те изменения, тихо проклял всех, кто бросил девушку из-за того, что ее грудь уменьшилась в таких-то обстоятельствах. Ладно, она полетит ко мне так скоро, как сможет, а я пока буду заниматься подготовкой. Далее, я сообщил через домашний ИИ своим родителям, что мне надо с ними поговорить, а также обрисовал им ситуацию. Возможно, это самая важная вещь, потому-что я мог их обоих затянуть в рощу, позволив  покинуть остальных виртуализованных людей, иначе они могут остаться в будущем. 
 
 
 
Я сделал такой же звонок и предложение Якобу, но он отказал, сказав мне — если ему дали бы такой выбор, он бы, все равно, предпочел остаться в будущем. Он был виртуализован, потому-что не заботился о том, что могла предложить современная жизнь, а теперь он мог жить в мире, который мог предложить намного большее. Так что, похоже, это будем просто я, Шэрон и обитатели наших рощ. Почему я внезапно ощутил себя человеком, подписавшимся на роль капитана корабля — гарема? 
 
 
 
— Ладно, теперь нам нужен план для нашего К.К. Сераль! — радостно заговорила Селеста недалеко от меня, из-за чего у меня удивленно вздернулись брови. 
— К.К. — Космический Корабль. Мы напрямую не связаны с какой-либо страной, поэтому нет смысла пытаться внедрить их в название. А поскольку, вы оба лесные эльфы, или приближенные к ним — будет бессмысленно говорить, что он представляет Землю.
 
 
 
— А Сераль?
 
 
 
— Ахм… — Селеста невинно улыбнулась. 
— Разновидность дворца. Я подумала, что, если ты собираешься сделать себе корабль, и бороздить по необъятному космосу, то у тебя должно быть причудливое название.
 
 
 
Я вздохнул, кивая головой. По крайней мере, в ее логике есть смысл.
— Ну, хотя-бы, ты не назвала его «К.К. Любовное-Гнездышко», или как-то так.
 
 
 
ИИ приняла вид сильного изумления.
— Зачем, я бы никогда не сделала ничего подобного. За какую программу ты меня принимаешь, а?
 
 
 
(TL: Шутка для эрудированных…лично я не понял, поэтому загуглил, Сераль — дворец в восточных странах, а также гарем во дворце.) 
 
 
 
Я просто одарил ее долгим взглядом за такое, после чего она кивнула.
— Справедливо, я поняла тебя. Ладно, мы должны вернутся в игру, или в будущее, называй как хочешь. Мне нужно два или три дня, чтобы моя аура полностью слилась с моими знаниями, а затем мы можем получить планы для корабля, и остальную, необходимую нам информацию. Даже если бы мы работали круглосуточно, то не закончили бы к моменту прибытия Шэрон в систему Галлен.
 
 
 
— Ага… а пока ты занимаешься этим, я могу совершить кое-какое, давно назревшее культивирование. Если мы пойдем сами, без защиты игры, тогда мне точно нужно сделать свои близости мощнее.
 
 
 
Селеста кивнула.
— Попробуй развить Близость к Металлу первым, как сможешь, потому-что нам понадобиться очень много металла для постройки корабля. Даже если бы он был только для тебя, Шэрон, Инь и Ян — сам корабль будет занимать площадь городского квартала. Если ты пойдешь на свалку, и возьмешь гору металлолома, чтобы я поработала с ним, процесс пойдет намного быстрее.
 
 
 
— Ладно, посмотрим что можно сделать.
 Я посетил сайт гильдии авантюристов, чтобы убедится, что нигде поблизости не начали спавниться в больших объемах монстры. Затем я позвонил Монти, узнать как у них с проводкой, и он сказал, что немногим меньше половины уже сделали. День, два — и придет мое время поднимать щит. 
 
 
 
Наконец, позаботившись обо всем, я вернулся в игру и начал культивировать Сродство с Металлом. Я даже расправил мои крылья, и активировал Аспект Пиявки Маны, обеспечив себя максимально возможным приростом маны. Если я смогу заполнить свою рощу месторождениями металла, тогда я, вероятно, смогу получить достаточно маны для постройки корабля, опять таки, вероятно. В то же время, Селеста очистила мысли, и сосредоточилась на медленной подаче информации в ее тело Деус Экс. Время от времени, она жаловалась на то, что наконец, знания стали приносить ей головную боль, но определенно была полна решимости — полностью синхронизироваться. 
 
 
 
Таким образом, следующие несколько дней быстро прошли. Шэрон была где-то в недели от системы Галлена, поэтому Селеста начала работать задолго до ее прилета. Судя по всему, Селестин класс — Дрон Рейнджер, продвинутый класс охотника, сосредоточен на использовании дронов и турелей вместо базовых питомцев, и уделяет огромное количество внимания технологиями. С ее запасом маны, она могла призвать четыре мелких дрона, два средних, или одного большого дрона. 
 
 
 
Мы решили использовать ее средних и больших дронов для боя, а маленьких сделать строительными ботами. Она могла купить апгрейды для них таким же путем, как и для своего тела, но за большую цену, поскольку они были всего-лишь питомцами. В качестве альтернативы, она могла назначить архетип для питомцев, и они будут продвигаться по установленному пути развития за более низкую цену, но она не сможет контролировать, какие апгрейды они получат. Для строительных дронов она выбрала эту опцию, но выбрала ручной выбор для остальных ботов. 
 
 
 
Призыв каждого бота требовал определенное количество маны, которое не могло быть восстановлено до их отзыва. Если она достаточно увеличит свои резервы — это позволит ей иметь собственную армию миньонов. Тем не менее, поступив так, она не сможет покупать какие захочет апгрейды для себя, поэтому она оставила это на потом. 
 
 
 
Наш первичный план заключался в постройке маленького шаттла, и воспользоваться им для добычи руды с различных астероидов, чтобы построить корабль побольше. Однако, на это уйдет много времени, и астероиды вокруг Земли, скорее всего, кишели монстрами. Поэтому, вместо того, чтобы подняться, мы решили спуститься. На Галлене 3 не было никаких больших подземных существ, что проглотят меня, если я решу копать такие, как земляной змей на Хэшоне. А еще эта планета была богата на странный минерал, позволяющий планете излучать слабую ману металла. Более того, там было много обильных месторождений минералов, которые ,естественным образом, восполнялись через несколько недель, поэтому найти металл — не проблема. 
 
 
 
На следующий день после того, как Селеста закончила синхронизацию тела и разума, мы отошли на 10-ь киллометров, в южную сторону, от города, и там я уселся на землю, пока Инь и Селеста стояли, сторожили. Это был метод, которым я раньше никогда не пытался воспользоваться, но мне было интересно посмотреть, возможно ли это? Раскрыв мои крылья, я настроил их на две равные части маны металла и земли, и начал поглощать на пределе сил. Это был не мой типичный способ, в котором я циркулировал ману, заменяя новой утерянную, я просто забирал, позволяя моему телу стать вакуумом маны. 
 
 
 
В радиусе двух метров вокруг меня, земля медленно начала убывать, отмирая, как будто размывалась кислотой. Между тем, оранжевые и серые огоньки выстрелили из земли, и влетели в мою грудь, мана начала течь рекой в мою рощу. Для меня это было странным ощущением, как будто я мог поглотить весь мир. Однако, я знал, что чисто логически такая вещь — непрактична. Если бы у меня был радиус всего лишь в два метра, мне бы понадобились десятилетия постоянной работы, чтобы полностью поглотить одну планету. Было бы гораздо проще взорвать ее, если я собирался уничтожить ее. 
 
 
 
Медленно мое тело погружалось вниз в растущую яму, все также остававшейся в 2-х метровом радиусе. Я погружался все глубже и глубже. Я ощущал, как моя роща слегка расширяется из-за поглощенной маны, но поскольку я не циркулировал ману обратно, моя близость не улучшалась. Поняв это, я решил сделать то, что не делал какое-то время, и воспользовался программой Автопилота. Таким образом я остался копать на пять часов. 
 
 
 
Когда я «проснулся» после программы, то обнаружил себя в настолько глубокой яме, что верхушка выглядела, как пятнышко. Тем не менее, посмотрев на рощу, она расширилась где-то на 2.5 сантиметра, или около-того. Селеста сказала мне, что вырытая яма была примерно 75 метров в глубину. Бросив еще один взгляд на рощу, я увидел, что появилось значительное количество дополнительных месторождений минералов, даже если роща, едва ли, расширилась. Хоть этого было и недостаточно, чтобы построить весь корабль. 
 
 
 
Вылетев оттуда, Селеста предложила быстрое решение. 
— Как только Шэрон будет тут, она также должна начать культивировать Узы с Металлом. Тогда она сможет вытягивать металл из своей рощи, а ты сможешь помещать его в свой, чтобы я строила.
 Я кивнул, подумав об этом. Согласно моему списку друзей, Шэрон была все еще на несколько уровней выше меня. Ее скорость культивации должна быть очень хорошей. 
 
 
 
Тем временем мы, все же, повторили процесс, копая ямы два дня. Как случайный эксперимент, после третьего дня копания, я вернулся в первую яму измерить ее, не начала ли она заполнятся. И на самом деле начала, она теперь была метр в ширину, и 30 метров в глубину. Согласно словам Селесты, это был обычный феномен во множестве миров, где вырытая земля заменялась окружающей маной, если не было никакого устройства, или опорной конструкции, останавливающей замену. 
 
 
 
После третьего дня копания, Шэрон, наконец-то, прибыла на Галлен 3, и я смог забрать ее в свою рощу. По словам Селесты, у меня было почти все сырье, нужное для корабля. Все, что осталось, было обильным количеством резины. Все остальное можно будет решить нашими различными умениями, или нужными материалами, которые надо будет найти после попадания в космос. Например, гипердвигатель старой модели, на котором она была основана, требовал тип металла, встречающийся обычно на астероидах. Поэтому, мы построим корабль и полетим к астероидам, добудем нужное, и встанем на наш путь. 
 
 
 
Увы, даже с помощью Селесты и ее дронов — работников, у нас ушло несколько недель для превращения жил с полезными ископаемыми в работающий космический корабль. К счастью, они работали на мане, и не нуждались в отдыхе. Когда я спросил Селесту, на чем корабль будет работать, она сказала, что в основном, на плазменном термоядерном реакторе, которому мне придется помогать топливом, когда придет время. По крайней мере, нам не придется беспокоится об исчерпании газа, или не надо будет нырять к солнцу для подзарядки. 
 
 
 
Шэрон была, более чем, рада заняться культивацией Уз с Металлом, когда узнала, что это поможет сделать корабль быстрее. Она была также чрезвычайно заинтересованна увидеть моих компаньонов, а также Селесту, поскольку они все, каким-то образом, эволюционировали. Кроме Йо… она, похоже, была немного в ужасе от слизня, которого я частенько держал на привязи за моей спиной, приговаривая, что это было грубо. 
 
 
 
Оставив ее развивать новую близость, я вышел из игры, так, чтобы мог обеспечить зачарованием весь город. И я бы сказал, они действительно знают, как из этого сделать легкую мишень. Они сделали стеклянный шар для щита, установленный на верхушке башни над Ратушей Оакланда, на виду для всеобщего обозрения. Очевидно, это был рекламный трюк, показывающий, что они делают все возможное для защиты людей, но для меня это было, как приглашение монстров к атаке и раскрытию ада над городом. 
 
 
 
Так или иначе, я использовал скомбинированное семя, ранее созданное, для зачарования стеклянного шара, с техникой культивации для циркулирования маны, затем связал его с проводом, который вел к защитному кругу вокруг города. Когда я после этого вернулся домой, уже был заметный спад в активности монстров, а гильдия авантюристов на сайте сообщала теперь только о прорыве монстров в город, заспавшихся извне. 
 
 
 
— Итак, пока не покажется дракон, мы должны быть в порядке. И нет, я не хочу сглазить, прошу, не позволяйте показаться дракону. Я реально не хочу иметь дело с ним…



Глава 75. Где тут человеку можно достать резину? 


Прежде чем вернутся в игру, я еще раз просмотрел важные новости. Оказывается, тут БЫЛИ драконы. К счастью, в данный момент их заметили только в Европе и Китае. И все же, они ведь были практически полностью иммунны ко всему, кроме выстрела из орбитальной пушки, которая, по сути, не будет использована до тех пор, пока кто-то из них не слопает, эквивалентное целому городу, количество людей. 
 
 
 
Было также немного больше информации о Семенах. Некоторые люди попытались сломать их, но заканчивали все одинаково. Не важно, какой инструмент — он ломался, а семя оставалось даже без царапинки. Более того, даже на месте здания, разрушенного драконом, все еще оставалось Семя, парящее в воздухе на той же самой позиции. На Семя никак не повлияло отсутствие опоры. Я мог бы и не понять научные обоснования, стоящие за ней, но предположил, что они были физически связаны со своими собственными версиями из трехтысячного года в будущем, что предотвращало попытки подделать их любым из способов. 
 
 
 
Это, конечно же, подняло вопрос, как кто-то затащил ее в мой дом. Единственное мое объяснение этому — тут вина магии и богов. Увы, из этого вытекают сразу несколько вещей, включая то, что Семена нельзя будет забрать в космос. Покинув Землю, у нас останется одна жизнь. 
 — Ну… могут существовать и другие способы страховки жизни в игровой сети. Как только мы вернемся, присмотри за моим телом, кое-что посмотрю, — предложила Селеста.
 Но я мог думать только об одном: может быть клоны? Хотя, я не уверен, как это работает. 
 
 
 
— Ага... — я покачал головой и вернулся в игру, обнаружив Шэрон, все еще культивирующую Близость к Металлу.
 Пускай у нас и был почти весь нужный объем металла, культивировать его было все еще хорошей идеей, поэтому я не стал ее останавливать. Без сомнения, мы когда-нибудь пересядем на более крупный корабль, поэтому будет прекрасно иметь запас металла. Кроме того, я видел схему, которой мы воспользуемся для нашего корабля… корабль был крайне плохо оснащен. Там было только две пушки! Нам определенно понадобится больше вооружения, если мы собираемся защитить себя от всего, что нам встретится в пустоте. 
 
 
 
Сама мысль о столкновении крошечного транспортного корабля с чем-то, вроде Лунного Титана, была суицидальна. Тем не менее, поскольку он ушел, не атаковав, он вероятно, не очень то и враждебен. Это не значит, что остальные, встреченные нами луны, не попытаются нас сожрать. Я сделал мысленную зарубку обогнуть Сатурн. Если луна превратилась в титана… Сатурн будет ТИТАНОМ. Учитывая мое везение. 
 
 
 
Итак, прогуливаясь по городу с остальными, мы пришли к основной лавке. Мужчина позади стойки поприветствовал меня улыбкой и спросил, чем он может помочь, все как обычно. 
— Мне нужна резина, много резины.
 
 
 
Он удивился, но пожал плечами. 
— Ее тут не так-то много. Нефтепродукты не использовались в больших масштабах на протяжении столетий. Для чего она вам? Может быть, я могу предложить альтернативу?
 
 
 
Я немного подумал, и пришел к выводу, что не будет никакого вреда, если кто-то с этой стороны узнает наши планы.
— Мы строим корабль, одну из старейших моделей, чтобы сэкономить деньги.
 
 
 
— Ох, да? Ну, я в этом не особо разбираюсь, но если это просто синтетический полимер для строительных целей, я могу предложить несколько мест, где их продают задешево.
 После этих слов, он отправил нас во что-то, вроде маленького городка — Хозяйственных Товаров. Там была парочка вещей, верхняя часть которых выдавала в них строительные инструменты, а в том, что это они, я был уверен… но вот, для чего они, без понятия. Поэтому, я позволил руководить покупками Селесте, она знала чего и сколько нужно. 
 
 
 
Итоговая цена вышла на 50 серебра — почти половина моих сбережений. Их хватило, чтобы купить остальную часть нужных нам вещей. Но, если бы мы ограничились только такой ценой, и получили бы за нее корабль, было бы не плохо. 
— Жаль, что нельзя просто позволить одному из питомцев стать кораблем…
 
 
 
Селеста хихикнула на мой комментарий, пока мы шли назад. 
— Ну, я смогу, если буду продолжать апгрейдить мой запас маны следующие 50 уровней, но в таком случае, мне нужно будет уметь призывать достаточно крупного пета, чтобы сделать из него корабль. Он должен быть хорошо вооруженным, маневренным; по сути, идеальным маленьким кораблем для небольшой команды, но в него нужно столько вложить...
 
 
 
— Ах…проблемно. Насколько крупен твой «большой призыв»?
 
 
 
— Где-то метра два в высоту, средний составляет половину от его размера, а маленькие, еще меньше — полметра в высоту. Если я увеличу мой запас маны до 1000, я смогу разблокировать следующую стадию призыва, который будет, где-то 4 метра. По большему счету, в их способностях нет разницы. Чем больше призванный пет, тем сильнее атаки, и тем больше он способен выдержать атак, при этом он получит доступ к нескольким мощным апгрейдам.
 
 
 
Во время размышлений я нахмурил брови, осознав кое-что.
— Всего с четырьмя дронами такого размера, ты же не сможешь поднять части корабля, ведь так?
 
 
 
— Ах, и тут на сцену выхожу я! Я получила несколько апгрейдов на силу, когда синхронизировала мою ауру, поэтому я могу поднять большинство необходимых частей, пока они выполняют работу. Но все равно… если я получу еще один уровень или два, у меня появится больше маны, из-за чего смогу призвать больше дронов.
 
 
 
— Итак… тогда мы скоро снова идем на охоту? — я посмотрел на нее и спросил, когда мы подошли к отелю, и она кивнула. 
 
 
 
— Было бы хорошо. Поскольку у нас теперь больше людей, мы можем провести более крупную охотничью операцию, нежели чем раньше. Если мы сформируем пати (группу), опыт будет равномерно распределятся между нами. Я буду прокачиваться более медленно, ведь технически я более высокого уровня, но это поможет тебе и Шэрон.
 
 
 
— Сколько тебе нужно уровней, чтобы получить достаточное число питомцев для строительства?
 
 
 
Она, похоже, проводила быстрые расчеты в голове.
— Ну, чисто технически, я могу это сделать с уже имеющимся количеством, но на это уйдет много времени. Если я получу еще десяток уровней, я получу достаточное количество апгрейдов маны для призыва маленькой армии дронов строителей. Мне даже удастся назначить нескольких питомцев на роль турелей на корабле.
 
 
 
Честно, я не хотел снова идти на охоту. Хотелось бы, поспешить со строительством, и как можно быстрее свалить с Земли. Теперь для этого придется сначала прокачаться. 
— Ладно, давай расскажем Шэрон наш план. С тех пор, как мы встретились, я даже не видел, на что похожа ее армия животных.
 
 
 
Когда мы вернулись в комнату( да, я слишком беден, чтобы купить еще одну комнату для Шэрон. Нет, спать на диване не удобно), то рассказали ей о плане, и она была очень рада, и согласилась. В конце-концов, прокачка ее питомцев позволит им эволюционировать. Мы были удивлены, узнав какие у нее животные. 
 
 
 
Вместе с птицами, волками, рогатыми кроликами, змеями и оленями, у нее теперь были бронированные медведи, гигантские броненосцы, обезьяны и … пони. Пони было не много, только один. Видимо, она держит его в отдельной части рощи. 
 
 
 
— Но… как твоя роща способна вмещать столько животных?
 Я поглотил огромное количество маны элементов из Легиона, что многократно расширило мою рощу, и все же, даже я не способен поддерживать такую популяцию, как она. По крайней мере, им будет настолько тесно, что они уничтожат друг друга за неделю. 
 
 
 
— Ох, они помогают мне расширять ее! —  Шэрон ,широко улыбалась, объяснила нам. 
— После того, как волки и кролики начали учится культивированию, мы выяснили, что пока они не делают свои собственные рощи, они способны передавать ману, которую получают внутри меня. Поэтому всякий раз, когда мне нужно больше места в рощи, я вывожу всех из рощи, и мы, какое-то время, культивируем.
 
 
 
Мы оба, я и Селеста, молча смотрели на нее какое-то время, а потом робо-девушка собралась с духом и спросила:
— Ии… как много твоих животных могут культивировать…?
 
 
 
— Хмм… Где-то сорок кроликов, двенадцать волков, три птицы и одна обезьяна, пока это все, кто может. Так, где-то больше 50?
 
 
 
Она… она культивирует ману в 50 раз быстрее обычного… Но, такой метод не особо поможет в прокачке ее близостей.
— Селеста… как возможно, что ее питомцы еще не эволюционировали?
 
 
 
— Я… не знаю... Может, они убивают друг друга быстрее, чем вырастают? В противном случае, у нее обязательно должно быть несколько эволюционировавших существ, если так много из них знают как культивировать.
 
 
 
Качая головой, я вздохнул. Понять эту девушку становится все труднее и труднее. Если бы я не знал ее лучше, я бы предположил, что она была героиней новеллы, которая понимает невозможные трюки, как будто они ничего из себя не представляют.
— Ну, когда мы отправимся на охоту, то возьмем твоих волков. Какие элементы они могут использовать?
 
 
 
— Ах, только семь базовых. Я еще не успела обучить их, как развивать металл, извини…
 Я ожидал, что у каждого будет один, или два элемента, а эта девушка извиняется за то, что они имеют все семь основных… 
 
 
 
— Ну. Ты можешь взять нас в твою рощу? Селесте нужно посмотреть на них и найти, кто из них близок к эволюции.
 
 
 
Шэрон радостно кивнула, кладя руку на мою грудь, а вторую — на Селесту. Я не стал брать Инь и Ян внутрь, потому-что не уверен, будут ли животные дружелюбны с ними. И естественно, я впервые буду затянут в рощу, поэтому ощущение того, как мое тело разбивалось на ману и транспортировалось внутрь, были странными. Если честно, очень схожие чувства были при ритуале призыва, которым меня спасли с планеты джунглей. 
 
 
 
Когда я себя обнаружил снова целым, я стоял посреди стаи волков, смотрящих на меня. Селеста появилась передо мной через несколько мгновений, формируясь из множества прядей света, сплетающихся вместе. Однако, волки не атаковали нас, как мы ожидали, просто равнодушно смотрели.
— Селеста… у тебя есть способ проверить их, верно?
 Не уверен, есть ли у нее апгрейд для Деус Экс с такой же функцией, как программа идентификации, но, даже без нее, мы могли получить неопределенную базовую информацию. 
 
 
 
— Ага, я получила один апгрейд сканера, — бодро сказала розоволосая девушка, смотрящая на волков, пока я разглядывал местность. 
Эта роща, куда больше моей собственной, и я даже увидел на небе другие, движущиеся островки. Скорее всего, у нее было более пятидесяти животных помогающих ей, но они погибли в течении регулярных добыч пищи. 
 
 
 
— Итак… у нас тут 3-и волка 25-о уровня . В отличие от птиц, они не прорвутся до 30-о, потому-что они — низкоуровневый боевой вид. Однако, думаю, каждый из них должен получить очень мощную эволюцию, из-за того, что у них приличная близость к элементам из большой семерки, -Селеста указала на трех волков, о которых шла речь. 
— Остальные слегка меньшего уровня, но с течением времени, тоже смогут эволюционировать.
 
 
 
— Ладно, тогда.. Полагаю, мы знаем, кого возьмем на охоту, — сказав это, я почувствовал странное ощущение вновь, и обнаружил себя снаружи рощи, рядом с Селестой.
 Шэрон также мило нам улыбнулась, как и всегда, а я невольно ощутил, что она одна из самых страшных существ, встретившихся мне. 
 
 
 
— Так, куда идем? А знаете, в кого они превратятся?
 
 
 
Селеста слегка хихикнула, качая головой.
— Мы направимся в горы, охотиться на скальных тигров. Кем они станут… не могу сказать на 100%, поскольку я не могу прочитать их навыки, но, если они эволюционируют по своим близостям, то они должны стать мироволками. Это редкая порода магических волков, которые контролируют все базовые элементы. Хотя их контроль, по сравнению со специализированными существами, будет слабоват. Если они пойдут по этому пути, они могут стать теми, кого называют волками генезиса, которые являются, по сути, друидами в волчьем теле.
 
 
 
Шэрон немного подумала, а затем слегка надула губки.
— Есть какой — нибудь путь, чтобы один эволюционировал в меньшего ортха? Они такие милахи…
 
 
 
Пока они болтали, мой разум был пуст, я все думал, как она, настолько явно, продвинулась так далеко по пути друида колонии, когда я все еще с трудом иду по пути оборотня. Селеста, все же, засмеялась, услышав ее. 
— Ну, если ты будешь развивать одного волка по пути культивации воды и огня, он станет ортхом. Они выглядят, как их меньшая версия, просто крупнее…— следующая часть была добавлена специально для Шэрон. 
— И пушистей.
 
 
 
Глаза Шэрон расширились, и она быстро закивала головой, а Селеста продолжила:
— Идя по этому пути, если ортх будет тренировать ветер или молнию, то сможет развиться в цербера.
 
 
 
— Ооох…трех головый пушистик…—  у нее по щеке потекла слюна, пока она воображала своего здорового, трехголового волка, созданного для обнимашек.
 Хотя, разве у цербера не змеиный хвост? Подумав об этом, я посмотрел на Селесту, и уловил ее игривое подмигивание. Это просто неправильно…  



Глава 76. Куда делась невинность? 


Узнав, кого брать на наше маленькое приключение, Шэрон и я вышли из отеля. Поскольку, нам не особо понадобятся деньги после ухода с планеты, мы не беспокоились о средствах, и телепортировались до ближайшего к горам города. Хотя, мы сохранили всех наших компаньонов внутри рощ, так, чтобы переход был только для нас двоих. 
 
 
 
Сейчас я не стал вытаскивать Инь и Ян, потому-что им не нужно участвовать в этих сражениях. Инь нужно тренировать ее близости перед поднятием уровней, а Ян не может прокачиваться через сражения. Но, я оставил ей скелет одного алмазоносного волка, и попросил ее потренировать навыки Природного Ремесленника в создании брони, или оружия. 
 
 
 
Когда мы прибыли в следующий город, я призвал Йо и Селесту, в то время, как Шэрон призвала трех волков — культиваторов. Поскольку, она не могла изменятся, я в ее поддержку, собирался воздержаться от трансформаций. Однако, она взобралась на спину самого здорового из трех волков, осторожно похлопав его по бокам. 
— Ладно, поехали! — она улыбнулась, и три волка направились в сторону гор, оставляя нас позади. 
 
 
 
Селеста просто рассмеялась, призывая крылья, и полетев на низкой высоте за Шэрон, Йо принял форму скального тигра, и также погнался за ними. Качая головой, я пригласил Селесту и Шэрон в группу, прежде чем превратиться в скального тигра, и погнаться за ними. Так мы просто охотимся на тигров? Если да, не займет ли это много времени на повышение уровня? 
 
 
 
Селеста улыбнулась мне, когда я догнал ее, и объяснила план.
— Как только мы прибудем, то можем начать взбираться по горе, и охотиться на более сильных существ. Если мы втроем объединимся, то сможем охотиться даже на каменных виверн.
 
 
 
Я кивнул головой. Если бы я был один, с ними могли быть проблемы. Однако, по-прежнему, с атакой плазмы все было возможным. А теперь добавим Селесту, Шэрон и их питомцев, и все становиться намного легче. 
 
 
 
— Ах, нет, не хочу использовать питомцев для этого. Я оставила дронов— строителей, призванными в твоей роще, так, чтобы они могли начать работу над кораблем. Прямо сейчас, они работают над созданием надлежащей рабочей станции, которую тебе нужно будет передвинуть в пустоту, когда они ее закончат, — Селеста продолжала улыбаться, повернув голову назад, при этом продолжая полет.
— Не переживай, я убедилась, что и сама смогу помочь.
 
 
 
Затем она подняла правую руку, и призвала что-то из своего (апгрейда) инвентаря. Появилось длинное копье, хотя на его конце отсутствовал клинок.
— Это плазменное копье. Если я проапгрейжу его еще несколько раз, оно станет световым копьем, но сегодня я сосредоточусь на апгрейдах маны.
 
 
 
Мне все еще хотелось изучить ее ауру, и попытаться трансформироваться в Деус Экс. Если не смогу сделать такое через Природную Магию, должно получится через Техномагию. В любом случае, будет интересно добавить Деус Экс в мой список рас. 
 
 
 
Побегав еще немного, мы, наконец, прибыли к подножью горы, где я сражался со скальными тиграми. Когда мы пришли, я превратился обратно в свою форму, но активировал боевые Аспекты. Йо видимо решил остаться в текущей форме, а Шэрон отпрыгнула от своего 
волка.
— Хорошо! Как оно действует? Мои волки считаются частью группы?
 
 
 
Селеста, приземлившись, покачала головой, убирая крылья.
— Нет, но пока они участвуют в бою, они будут получать долю опыта.
 
 
 
Друидка кивнула головой, и мы продолжили подъем по горе. Она изменилась, при прошлой встрече было не так. Она больше не была столь сдержанной, когда дело доходило до убийства животных, хотя, думаю, она явно очень сильно заботилась о своих собственных. Или, может быть, она просто беспокоилась о тех, кто пушист и пригоден для подушек обнимашек. В любом случае, было ясно, что она преодолела свой прежний образ мышления, в котором думала, что все животные должны быть под защитой. Особенно, когда это означало, что она может получить новый тип волка, для ее игр. 
 
 
 
Ладно, наш подъем какое-то время проходил довольно гладко. Это не значит, что мы не встречали никакого сопротивления, мы просто преодолевали их очень легко. Волки Шэрон использовали огонь и лед, взрывая скальных тигров при их появлении, пока Селеста танцевала с плазменным копьем вокруг них. Когда она его активировала, на конце копья образовался длинный энергетический клинок, позволяющий ей разрывать, относительно беззащитных для нее, тигров. 
 
 
 
Что на счет меня… ну, я чувствовал себя довольно бесполезным, просто стоя рядышком, поэтому я воспользовался пистолетами, стреляя в тех, кого они пропускали. Отправив первую жертву на обед Инь, мы отдали остальные тела Йо, и каждый раз, когда он поглощал их, его форма скального тигра становилась более твердой. Будто поедая их, он изучал ауру, овладевая ей все лучше и лучше. 
 
 
 
Время от времени, я исцелял одного из волков, если он попадался в ловушку тигра, и получал удар из— под земли, или Шэрон, если она была застигнута врасплох. Когда Селеста получила травму, я хотел исцелить ее, но поскольку она была Деус Экс, заклинание не сработало. В то же время, она просто улыбнулась мне и сказала, что она излечится позже. Оказывается, для исцеления, Деус Экс приходится обрабатывать металл внутри своего тела. 
 
 
 
Уже второй раз, с тех пор, как я присоединился к Нео-Лайф, убедился, что командная игра отличается от соло. В первый раз, это была команда из двух персонажей первого уровня, которые едва-ли могли что сделать в одиночку. А теперь, нас было 3-е, и все 25-о и выше уровней, с небольшим количеством навыков. Прежде, убийство десяти таких животных поднимали мне уровень, но теперь, мне еще предстояло получить его, даже после убийства тридцати таких же. Я был близок, но все еще недостаточно. 
 
 
 
Периодически, я останавливался для перезарядки пистолетов, но у меня, вероятно, была самая легкая работа в группе… Стоять позади и отстреливать удирающих. Шэрон легко командовала тремя волками во время боя, что показывало, насколько хорошо они натренированны. Один волк был, как приманка, а когда тигр выныривал из земли, он отходил с пути атаки, так, чтобы двое остальных могли его взорвать. Затем, если тигры подойдут к двум волкам, третий убивает их. 
 
 
 
— Вероятно, у нее есть компаньон, следящий за полем боя, поэтому она так легко может отдавать команды, — заговорила Селеста в моем разуме, пока я наблюдал и изредка стрелял в убегающих тигров. 
 
 
 
Я кивнул, подумав, что это, вероятно, верный ответ, и очень умная идея. Если она призовет всех животных из рощи, всю гору можно будет захватить за пару дней. Хотя… если честно, было что-то еще, даже более страшное, чем ее быстрый рост. Каждый раз, сражаясь с группой тигров, она всегда оставляла в живых самца и самку, пытаясь убедить их стать ее компаньонами. 
 
 
 
Естественно…они не были рады такому, и чаще всего просто атаковали ее. Однако, их атаки прерывались волками, даже не успев и начаться. На самом деле, один тигр согласился, и был отправлен в рощу. С того момента, она оставляла только одного тигра из группы, а потом пыталась завербовать его. 
 
 
 
Так вот почему у нее так много компаньонов… где же та невинная девушка?! Я хотел закричать, что это просто неправильно. Но в итоге, я мог только неловко закашлять, поскольку Йо, в тот момент, переваривал один из трупов. 
— Разве это ах кхах… не жестоко? Вербовать их таким образом?
 
 
 
Она одарила меня такой же невинной улыбкой, как всегда. 
— Все в порядке, разве нет? Если они хотят пойти с нами, они пойдут, но в противном случае, нам нужно качаться. Поэтому, я даю им выбор до тех пор, пока не получу пару, а затем сделаю для них маленькую область в роще. Скорее всего, там, даже куда лучше обстановка, чем здесь, не думаешь?
 
 
 
Знаю, это логично.. Прекрасно понимаю, что логично, но от этого у меня пробегает дрожь по спине. 
— Ах… конечно… — я был внутренне рад, что так и не решил стать друидом колонии, потому-что такая логика была неправильной. 
 
 
 
Пройдя немного дальше, мы вообще перестали встречать скальных тигров, а взамен, начали находить других монстров. Первым был большой ящер, где-то десять метров в длину, и два — в высоту, которого Селеста обозвала валуноящером. Они могли идеально смешиваться с камнями на горе, и были заметны только в Глазах Ауры… или Деус Экс-ом, который постоянно использовал навык. 
 
 
 
С Селестой мы были способны легко найти больших валуноящеров. И, видимо, их средний уровень был где-то выше 40-о, но они, обычно, действовали по одиночке, или с партнером. В первый раз мы обнаружили одного, тогда Селеста заставила нас остановится, между тем, молчаливо указав на выпуклость на ближайшем камне. Поскольку никто из нас не знал о них, она передала нам информацию, между тем, сама накинулась туда с копьем в руках. Валуноящеры были медлительны, но сильны. Их шкуры — невероятно прочны, но у них была одна слабость, низ живота. 
 
 
 
Первой нанесла удар Селеста, которым уколола ящера, все еще думающего, что он скрыт, и провела своим копьем по его спине. Хоть ее оружие и использует плазму, оно не проникло достаточно глубоко, чтобы причинить настоящую рану. Однако, теперь он был полностью открыт нашему взору. Шэрон было отчетливо видно происходящее, и она отправила в атаку волков.
— Пока не убивайте его! — весело прокричала она, а волки, между тем, окружали гигантское животное, отчего у меня снова пробежал холодок по спине. 
 
 
 
Поскольку ее копье не сработало, Селеста приземлилась на камень перед ящером, сжав кулак, и одарив его апперкотом, пока он готовился к бою. Сила, которую она показала, шокировала меня, она реально послала ящерицу на полтора метра в воздух, в то время, как волки начали поливать его огненным дыханием. Когда он приземлился, она ударила его по голове, оглушив его, а Шэрон подбежала.
— Желаешь присоединится к нам?
 Она положила руку на его голову, видимо, пытаясь воспользоваться Природной Магией, или Близостью к Животным, для общения с ним. Когда он очнулся, то открыл гигантский рот, оголяя ряды зазубренных, акульих зубов. 
 
 
 
Прежде, чем он успел цапнуть Шэрон, три ее волка были уже на месте, и послали поток пламени в его живот.
— Ауу… Ох, ладно, может следующий!
 Она покачала головой, пока Йо начал поглощать валуноящера. Пускай он и мог плавать под землей, и был велик, и все такое — Йо все еще нуждался в поглощении большего числа форм, дабы увеличить свой интеллект. 
 
 
 
Теперь у нас был гигантский, склизкий ящер, крутящийся вокруг нас. Хорошая новость, мы, похоже, все подняли уровень после этой встречи. С того момента, я начал использовать плазменную винтовку взамен пистолетов, поскольку теперь для нанесения урона врагам нужна будет более мощная, проникающая способность. 
 
 
 
Каждый раз, находя их, Селеста и волки Шэрон доводили его почти до смерти, а Шэрон пыталась сделать его своим компаньоном. Как и с первым отказавшимся , с остальными мы поступали также, но теперь, либо волки наносили финальный удар, либо я добивал их из винтовки. После шестого убитого, один из них, наконец-то, согласился. Она, похоже, сразу могла определить их пол, несмотря на то, что впервые их видит, потому-что с тех пор, она спрашивала только нескольких ящериц, из встреченных нами. Остальных тут же кончали. 
 
 
 
С такой скоростью, я вскоре достиг 30-о, а волки — пока не достигли его, но были очень близки к нему. Согласно словам Селесты, они могут эволюционировать в любое время, поэтому мы продолжали подниматься выше и выше. После второго, согласившегося валуноящера, мы начали убивать их сразу же, после обнаружения. Вскоре, нам встретились другие существа. 
 
 
 
Далее были маленькие существа, но я не слишком понял, что произошло. Я услышал вокруг нас серию трескающихся звуков, и по-видимому, меня переклинило. Когда я понял, что происходит, нас уже окружили несколько воронок, которые, похоже, появились из-за высокой температуры. Шэрон и Селеста смотрели на меня с широкими, открытыми глазами и отвисшей челюстью, а ее волки спрятались за ее спиной. Хмм? Почему моя мана почти на нуле? Уверен, если случилось что-то важное, я бы помнил. 



Глава 77. Охота продолжается. 


Интересуясь моим состоянием «берсерка», я спросил Селесту, может ли она показать мне, что случилось. Я, видимо, воспользовался довольно огромной, разрушительной мощью, и есть вероятность, что сотворенное мною в том состоянии, никогда бы не пришло мне в голову в обычном моем состоянии. Узнав мои рассуждения, Селеста закончила подготовку, но сказала, что подредактировала их, чтобы не потерять меня снова. Теперь в моей голове, как будто начало играть видео, куда более детализированное, чем любое другое, больше похожее на воспоминания в реальном времени. 
 
 
 
(TL: Автор подлец и ленивец! Не разделяет мыслей ГГ от мыслей других персонажей. Дальше идут мысли Селесты. Точнее то, что она видела, с ее мыслями.) 
 
 
 
Я видел самого себя, или, если подумать, то в данной ситуации — Фаленела, стоящего немного в стороне от меня. Мои глаза были окутаны знакомыми пучками света, которые сигнализируют, что я использую Глаза Ауры, и я мог увидеть нечеткие, приближающиеся фигуры. Судя по понимаю местных гор, это,должно быть, каменные *****, схожие с некоторыми существами, найденными в мире Джона вскоре после начала Генезиса. 
 
 
 
Я хотела предупредить его, зная теперь, что он чувствуют по отношению к этим существам, но мое предупреждение опоздало на секунду. Первый **** вырвался из земли, и как только он его заметил, его выражение резко изменилось. Сначала он побледнел, как обычно при встрече с этими существами, а затем его лицо потемнело от ярости. С помощью Глаз Ауры, я мог увидеть облака маны магнетизма, плавающие вокруг него, формирующиеся в различные сферы. Затем, плазма начала извергаться внутрь сфер. Вскоре, вокруг него парили десятки красных шаров. 
 
 
 
Увы, **** возник рядом с ним, поэтому ни Шэрон, ни я, не успели среагировать. Когда первый прыгнул на него, он отправил на встречу пять сфер плазмы, мгновенно отправляя того в небытие. Затем, все сферы начали выстраиваться в линию, создавая узор, слои разного размера образовали большой шар. Когда эти слои начали вращаться в противоположных направлениях, на все растущих скоростях, казалось, что они почти слились в одну гигантскую сферу.
— Съебались!
 
 
 
После крика, гигантская сфера опустилась на дыру, где появился первый ****. Я знала, что сфера, сама по себе, пуста, но это мало чем могло уменьшить эффект. За один момент там появился кратер расплавленного шлака, которым только недоавно были копающие *****, и только несколько из них спаслись от взрыва. Впрочем, это была не единственная наступающая «команда», и вскоре еще один вырвался рядом с Шэрон. На этот раз, я успела предупредить ее. 
— Берегись, снизу!
 
 
 
Она быстро ответила на мой окрик, отпрыгнув назад, и он переключился на атаку одного из волков. Однако, различные мелкие сферы, созданные атакой Фаленела, внезапно рассеялись, и немедленно переформировались перед ней, прежде чем занять ту же формацию, как и раньше. Я видела шок на ее лице, поскольку она была всего в метре от того, чтобы попасть под атаку. И так же злобно, как и раньше, Фаленел вырезал другую яму в земле. Но на сей раз, он не остановился. 
 
 
 
После того, как появилась дыра, десятки мелких сфер снова разделились, и закопались в землю. Выглядело так, будто они активировали свои собственные Глаза Ауры, и теперь могли увидеть, где оставшиеся, спрятавшиеся под землей *****. Плазменные сферы пролетели сквозь землю, как торпеды, перехватывая всех замеченных ******. Для больших групп, парочки сфер соединялись вместе, и извергали взрыв энергии. Между тем, с поверхности было лишь расплывчатое свечение на земле, и то, только там, где сфера проходила рядом с поверхностью, и редкие взрывы, когда они извергались. 
 
 
 
Учитывая, что он до сих пор не внес большой вклад в бои, этот внезапный всплеск очень резко контрастировал. А я могла ощутить ошеломляющую ненависть, кипевшую в нем, как если бы эти ***** были чем-то таким, что он абсолютно точно должен уничтожить, любой ценой. С его точки зрения, он больше не замечал даже Шэрон и меня, только их. 
 
 
 
К моменту, когда все его плазменные сферы истощились, его мана была почти на нуле. Впрочем, почти все ***** были уничтожены, а оставшиеся — лихорадочно неслись под землю, избегая аннигилирования. Тяжело дыша, Фаленел, спустя несколько мгновений, успокоился, но ущерб уже не поправить. Волки Шэрон прятались за ней, а сама женщина в изумлении смотрела на того, кого она, вероятно, считала намного слабее себя. 
 
 
 
Из взгляда Фаленела, я увидела, как появилось новое сообщение системы, предоставившее ему титул, основанный на только что сделанном буйстве. Как только он поднял голову, чтобы заговорить, его отвлек другой ****, пытавшийся проложить путь к спасению через один из кратеров. Когда он увидел это, его выражение снова исказилось, и он создал гигантскую магнитную сферу вокруг *****, прежде чем наполнил ее плазмой. Благодаря этому, у него не было пути спасения, и на горе добавился еще один кратер. 
 
 
 
(TL: Конец мыслей Селесты.) 
 
 
 
— И вот, в основном, то, что произошло, — объяснила Селеста со слабой улыбкой, после того, как «запись» закончилась. Ну, вот тебе и один из способов, как получить опыт, находясь без сознания. Хотя, к моему счастью, она размыла фигуры пауков, поэтому, даже зная кто они, меня бы от этого не отрубило. С большей силой, приходило большое желание раздавить мерзких насекомых. 
 
 
 
— Хааах...— никогда не думал использовать плазму в таких формациях, но они, явно, выдают впечатляющие результаты. Но, в то же время, такое действие сожгло почти всю мою ману. Нужно слегка подождать, прежде чем использовать магию в другом сражении. Думаю, следует потратить время на изучение ауры Селесты, и попытку трансформации в Деус Экс, но все еще, был весьма высокий шанс случайно убить себя во время процесса. 
 
 
 
Хотя, это натолкнуло меня на интересные мысли. Когда я умер, то не умер по — настоящему, только данное тело. Затем моя аура была отправлена обратно в мое основное тело в прошлом, а Семя тем временем забирает один мой уровень, как плату за новое тело, очень похоже на мое Искусство Души. Тогда не будет ли возможным создать меньшую версию Семени, только лишь с одной функцией — удаленного контроля над телом, которое разделяло ауру с пользователем? 
 
 
 
Подняв взгляд, я увидел. как Селеста ухмылялась, смотря на меня, и кивала головой.
— Один из способов, да… Мы можем сделать своих клонов, а если мы сделаем контроллер как этот, как минимум, наша безопасность будет кое-как гарантированна.
 
 
 
Шэрон с интересом смотрела на нас, поэтому я решил объяснить. 
— Мы думаем о том, как сделать замену Семени на нашем корабле. Мы не сможем отправиться в будущее через нее, потому-что путешествие во времени очень, очень и очень далеко для нас, и скорее всего, всегда таковым и останется. Однако, у нас должно получиться воспользоваться удаленным контролем над телами.
 
 
 
Она ярко улыбнулась.
— Ах? Крутота! Но…сработает ли это на мне? В смысле, разве мое тело не уже под дистанционным управлением?
 
 
 
Немного подумав, я сказал:
— Ну, нужно поэкспериментировать. Наихудший сценарий — мне придется лететь на Сераль, чтобы забрать тебя, если случится сбой. Но, думаю, проблем не должно быть. Селеста будет заботится об этом, поскольку она — наш «Главный Научный Офицер».
 Я улыбнулась Деус Экс-у, которая хихикала над своим новым званием. 
 
 
 
— Оох… я тоже получу звание? — глаза Шэрон были широко открыты, и я понял: она очень хочет звание. Мне было приятно видеть такое, не считая ее отношения к новым компаньонам — животным, она все еще была той же невинной девушкой. 
 
 
 
— Хммм… ладно. Может, «Офицер по Тактике», ты, похоже, очень хороша в командовании в бою над своими питомцами.
 
 
 
В этот момент, Селеста в шутливом тоне заговорила за моей спиной. 
— Так, а что ты оставил для себя?
 
 
 
Я с гордостью выпятил грудь.
— Очевидно ведь, я — Капитан Сераля.
 
 
 
(TL: Если кто забыл, Сераль — Гарем, Капитан Гарема, лол. Ваш К.О. =*) 
 
 
 
Селеста и Шэрон смеялись какое-то время, прежде чем мы продолжили наш поход. Пускай! Ни одна из них не стала отрицать мое самоличное провозглашение капитаном. Я не уверен почему, в смысле, я точно не великий лидер. Может они просто довольны своими ролями, поэтому и позволили мне занять большое кресло? Все — таки, Селеста будет, по сути, заниматься большей частью работы, поэтому капитан — номинальная позиция. 
 
 
 
Вернувшись к восхождению, мы вскоре стали наталкиваться на все большее и большее количество крошечных каменных пауков, но Селеста смазывала их фигуры в моем обзоре, поэтому я не впадал в буйство, и не причинял случайных травм ей и Шэрон. В этих боях, я сделал лучшее, что мог, просто стоял в сторонке, пока обе девушки сметали их. Вкуснейший, вкуснейший дождь опыта шел на меня, и чуть позже пришел момент эволюции волков Шэрон. Как и ожидалось, они эволюционировали в одно и тоже время. 
 
 
 
Мана из округи начала врываться в волков, а я наблюдал, как каждый из них становился больше. Хм, вероятно, это только видимые изменения. Когда я воспользовался Глазами Ауры, я смог увидеть семь сфер энергии внутри их тел, каждая из которых соответствовала разному базовому элементу. Скорее всего, это был источник их мощи, который придаст им лучший контроль над элементами, по сравнению с их прошлым существованием в обличии волков. По этой теме Селеста пролила свет. 
 
 
 
— Мироволки по внешнему виду похожи на ужасных волков, но вместо укрепленного тела, они получают усиленную магию. Когда они снова эволюционируют на 70-м уровне, то смогут принять внешний вид человека, а их мех станет зеленым.
 
 
 
Шэрон кивнула головой, слушая, а в следующей битве мы увидели изменения волков. Раньше они просто использовали дыхательное оружие, как ортх, или изредка каменные шипа. Но теперь, они способны более точно контролировать элементы. Один, видимо, предпочитал сражаться элементом воды, концентрируя его в виде нескольких волков, которые одновременно атаковали врага, в то же время другой — делал нечто интересное с молниями. Я могу охарактеризовать это только, как впечатляющий контроль, он создавал маленьких, контролируемых змеек из молнии, атакующих по его команде. 
 
 
 
И наконец, последний волк не предпочитал какой — либо элемент, переключаясь между всеми семью, когда возникала необходимость. С тьмой, он, как будто, сливался с тенями, и использовал их для мгновенного передвижения, прежде чем ударить когтями, запуская лезвия ветра следующими за когтями, и завершая дело огненным дыханием. Скорость нашей охоты значительно увеличилась с улучшением волков, и мы вскоре прибыли на территорию могучих каменных виверн. 
 
 
 
(TL: Скоро будут карать фамильяров Виида :D) 
 
 
 
Каменная виверна в высоту могла достигать шести метров, с более чем 20-и метровым размахов крыльев. Вместо рук, у них были гигантские крылья из камня, начинавшиеся из плеч, а их способность летать, я мог описать только как «магическое». По законам природы, существо, состояшее из камня, не способно летать, не важно, как велики крылья. Селеста подтвердила мое умозаключение, рассказав нам, что крылья виверны имели особое магическое свойство, позволяющее им отталкиваться от поверхности земли. Выражаясь научным языком, они могли использовать геомагнитное поле планеты для полета. 
 
 
 
Я определенно собирался изучить эту особую магическую способность. Если я смогу добавить ее к моему телу, я смогу лететь даже без использования крыльев. Когда мы достигли первой виверны, Шэрон и я — оба стали 36-м уровнем, но у нас не было времени потратить очки. Потратив время на их распределение, мой статус стал выглядеть вот так: Имя Фаленел Хьюллет Раса Полу-эльф (Лесной) Титул Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель, Забойщик Пауков Слава 400 Уровень 36 40% Класс Друид Продвинутый класс Ксено-Оборотень  Покровитель Малтфен Здоровье 310/310 Регенерация Здоровья 0.52 Мана 1250/1250 Регенерация Маны 3.44 Сила 15 Мудрость 146 Ловкость 26 Интеллект 125 Сноровка 22 Харизма 15 Живучесть 31 Удача 20 
 Не распределенные очки 0 
 
 Земля 13% Огонь 11% Воздух 11% Вода 12% Молния 11% Свет 11% Тьма 12% Растения 12% Пустота 11% Металл 13% Магнетизм 11% Плазма 11% С увеличенной мудростью, я уверен, что теперь могу немного лучше обращаться с маной, потому-что теперь регенерировал ее быстрее, чем раньше. Между прочим, у Селесты и Шэрон были свои собственные улучшения. У Шэрон улучшились физические способности. Поскольку она командовала армией, то могла сфокусироваться больше на своих собственных способностях, а не на магии. Особенно теперь, когда тут был я, в роли целителя.

 
 
 
Селеста потратила очки апгрейдов за уровни на увеличение маны. Сделанное, позволило ей теперь призывать двух средних питомцев. Каждый из них выглядел, как робо-кот, три метра в холке, из смещающимися металлическими пластинами по всей шкуре. Не уверен, что за способности у этих роботов, но узнал, когда пришло время битвы. 
 
 
 
В отличии от наших прошлых битв, виверна взяла инициативу первой, устремившись на наши спины настолько быстро, что мы успели заметить только тень. Быстрейшая реакция была у Селесты, которая крутанулась, и ударила плазменным копьем навстречу когтям существа. Дальше ее питомцы вскочили на виверну, у них появились маленькие струйки плазмы на когтях, когда они ее рубили. Их атаки были не особо глубоки, но оставляли длинные порезы на каменной шкуре существа. 
 
 
 
Затем подоспела Шэрон, с тремя атакующими волками. Волк со змейками молний запустил свою любимую атаку, а в то же время другой волк начал создание водяных клонов. Последний волк просто погрузился в тень виверны, исчезая из поля зрения. Увы, я среагировал последним, и был отброшен ударом виверны. Когда я упал на ноги ( можно добавить, что с большим трудом), я немедленно вытащил свою лучевую саблю, готовясь к большой атаке. 
 
 
 
Удары остальных подействовали почти в одно и то же время, от чего, отброшенная назад виверна зарычала, прежде чем покружить в небе перед очередной атакой. Она была, на удивление, проворна в небе, учитывая, из чего она состояла, и могла легко увернутся от потоков энергии, выпущенными волками Шэрон, и плазменных выстрелов из ртов питомцев Селесты. Но все же, сама Селеста прыгнула в небо, гоняясь за виверной, поражая ее своим копьем, когда получала шанс. В отличии от кошек, каждый ее удар мог прорезаться глубоко в виверну, от чего она вопила от боли. Увы, Селеста в одиночку противостояла контратакам. После того, как она ударила, оно повернуло один задний коготь и запустило его в нее, от чего Селеста погрузилась в землю. 
 
 
 
Теперь моя атака была готова, и я ударил мечом по виверне, которая была слишком далека для удара. Тем не менее, используя накопленную ману, я резко расширил магнитное поле сабли, удлиняя ее лезвие, и подбавляя немного плазмы так, чтобы не осушить батарею одной лишь атакой. 
 
 
 
Конечный результат таков: я внезапно ударил лезвием в десятки метров длиной, и отрезал одно из крыльев виверны. Без поддержки баланса двумя крыльями, оно упало на землю, недалеко от нас, рыча от боли. Посмотрев на Шэрон, я ожидал, что она будет просить ее присоединится к ней. Однако, она вместо этого, отправила трех волков прикончить виверну. Волк, скрывшийся в тени, внезапно появился рядом, посылая в нее лезвия ветра одно за другим, а потом шея зверя отделилась от остального тела. 
 
 
 
— Мне пока ничего такого здорового не нужно… Может, если бы все мои зверушки могли культивировать — я могла бы сделать для
 них дом, — сказала Шэрон, пожимая плечами.
 Тем временем, я посмотрел на Йо, которого отбросило еще дальше, чем меня после первой атаки виверны, и призвал его обратно. Первым делом, я мог бы изучить ауру виверны лучше, чем Йо. Виверна Слизень — вроде звучит круто. 




Глава 78. За что, Бог, за что? 


(Tl: В главе присутствуют сцены "сексуального" характера, к прочтению лицам старше 16+. В конце главы спойлер из 193 главы, кому не хочется, не смотрите.) 
 
Подойдя к виверне, я потратил где-то 15 минут на тщательное изучение тела. С подсчетами Селесты, у меня недостаточно маны на принятие такой формы. Не удивлен, учитывая, насколько виверна велика и мощна. Ладно, я уже передал ауру в память, а затем Йо поглотил тело. 
 
 
 
Признаю, забавно наблюдать, как слизень мимик поглощает тело виверны, а затем превращается в виверну. Было даже еще больше забавно смотреть, как гигантская виверна из слизи внезапно сжимается в посох. Узрите мою новую силу, снаряд с виверной внутри! 
 
 
 
Ладненько, вернемся к серьезности. Я заставил Йо изменится в посох, потому-что хочу проверить, насколько далеко зайдут его силы мимика. Ранее неубедительный, скользкий посох теперь был куда более твердым, и из него почти не вытекала слизь. По моим предварительным оценкам, Йо должен снова эволюционировать к моменту, когда мы покинем гору. 
 
 
 
Селеста, услышав мои мысли, кивнула.
— Йо эволюционирует очень скоро, поскольку его способность мимикрировать улучшилась очень сильно. Как только он сможет во что-то превратится с идеальной точностью, сработает эволюция.
 
 
 
— Ладно, тогда давайте продолжим охоту! — сказал я с улыбкой, а Селеста усмехнулась, прежде чем мы продолжили подъем по горе. Мы сейчас дошли где-то ¾ горы, до вершины осталось совсем немного, поэтому единственная угроза на данной высоте — виверны. Теперь у нас была своя собственная виверна, и Деус Экс, радостно играющая роль драконьего наездника, скакав на нем с копьем на перевес, теперь по одиночке, виверны больше не представляли угрозы. Трудности были от групп в 2, или 3 виверны. 
 
 
 
Когда мы сражались с двумя вивернами, Селеста и Йо занимались одной, а потом я атаковал ту, которой занималась Шэрон с волками. Когда мы сражались одновременно с тремя, Селеста отзывала своих средних миньонов и призывала большого. Ну, на словах — большой, но на самом деле — размером с обычного человека. Миньон был гуманоидной формы, похожий на первичную форму тела Селесты. Впрочем, когда она вступила в бой, он начал орудовать большой плазменной пушкой, которая пронзила крыло виверны за один выстрел. 
 
 
 
После боя Селеста сказала мне, что такие миньоны специализируются, исключительно, на дальнем бое тяжелым оружием, поскольку у нас в группе такого не хватало. Если что-то приблизится слишком близко, их быстро разобьют, но пушка так же, как снайперская винтовка, была хороша для дальних атак. 
 
 
 
— Кстати… не будет ли легче приобрести одному из твоих миньонов апгрейд на вооружение, а затем использовать их оружие за бесплатно? — спросил я после одного из наших боев, пока Йо «кушал.» 
 
 
 
— Ну, можно было бы, вот только оружие связано с миньонами, и ни у кого другого не заработает. Даже я не могу использовать их орудия, потому что моя структура маны не соответствует назначенной в оружие. Если у тебя появится хорошая способность взлома, могли бы попробовать, но в противном случае, такое оружие, как бесполезная дубинка.
 
 
 
Логично. Я следил за небом, высматривая западню в небе. А Селесте уже требовалось всего-то два уровня, прежде чем она сможет запустить строительный проект. Не уверен, какая у нее мана, но хочу попытаться изучить ее ауру, когда мы уйдем отсюда. Когда на то пошло, я и Шэрон хотел изучить, так, чтобы полностью стать лесным эльфом, а не полу-эльфом. Большой разницы нету, но все же… 
 
 
 
Поднимаясь все выше и выше, начало появляться все больше и больше виверн. Самое большее, на что мы могли быть способны — четыре виверны, без тяжелых травм. Как только пришли 5, мы были быстро подавлены, без наличия достаточной поддержки дальних атак. Миньон Селесты был уничтожен, а Шэрон отозвала волков обратно в рощу, когда над головой кружились пять виверн. 
 
 
 
Почему-то я услышал извинения Селесты, прежде чем она разыграла свой ультимативный козырь, иллюзия паука! Тут я отключился, проснулся — виверны мертвы. Уставившись на Селесту, я непроизвольно обругал ее. Неправильно пользоваться чьими-то фобиями, знаешь ли? Хотя, конкретно сейчас, это приблизило нас к нужному уровню. В этот раз, мне было не интересно смотреть, что там случилось. 
 
 
 
В любом случае, теперь, когда виверны стали атаковать большим количеством, с которым мы не можем справиться, мы решили исцелится и спускаться вниз. Не похоже, что на обратном пути не будет никаких столкновений, мы ведь убивали только тех, кто нам встречался! На обратном пути мы встретили еще несколько виверн, прежде чем Йо получил свой момент славы. 
 
 
 
Под этим, я имею ввиду эволюцию и изменение формы во что-то, чего он, явно, раньше никогда не ел. После поглощения финальной виверны, тело Йо начало биться в конвульсиях, возвращаясь обратно в его изначальную форму зеленого шарика, и дико трясясь. Часть меня хотела потыкать его палкой, но вторая часть хотела дать леща первой, за фиговые шутки. 
 
 
 
Медленно тело Йо начало принимать форму. Появилась смутная форма, когда слизень раскинулся по земле, очень похожая на взрослого человека (сделанного из зеленой слизи). Талия, на удивление, узкая, волосы слегка длинные, но он….блять….сиськи….дерьмо! Почему даже слизень стал девкой?! Селеста стояла с ухмылкой, как будто она давно этого ожидала.
— Ну, сколько мужчин было вокруг, по сравнению с женщинами? Не удивительно, что она приняла наиболее распространенный половой признак, не так ли?
 
 
 
— Но… но…. — я хотел напарника для сражения против гарема, а не его потенциального члена! 
 
 
 
— Не беспокойся, я не связываю отношениями Джона и Йо…пока что, — она захихикала, прежде чем улететь, пока Йо продолжил укреплять ее тело. 
Вероятно,потому что у нее была дополнительная слизь, она придала себе большой бюст и бедра, и длинные ноги. Если бы не тот факт, что она только что сформировалась, я бы всерьез подумал пожмакать их. По крайней мере, до тех пор, пока она не посмотрела на меня своими большими глазами и не сказала:
 
 
 
— Папочка я проснулась!
 Папа!?? Кто твой папа!? Пока я был в шоке, она села и обхватила руками мои ноги, радостно их обнимая.
— Йо проснулась, папочка!
 
 
 
Вдали я слышал громкий смех Селесты, а Шэрон просто смотрела на меня, слегка покраснев. У меня тут голая девушка — слизень, очень горячая, обнимающая мои ноги, и зовущая меня «папочка».
— Селеста…. Объясни. Ради любви ко всему, что мило и свято, объясни.
 
 
 
ИИ прилетела обратно, все еще посмеиваясь.
— Ну, у нее внутри течет твоя кровь, или, как минимум, капля. Ты создал ее с помощью нее, забыл? — рот Селесты застыл в широкой усмешке, как если бы она этого ожидала. 
— В данном случае, разве ты не отец?
 
 
 
— Но….но…..— я пытался найти способ отказаться от этого… но вот она, логика…я создал Йо моей кровью и маной. 
 
 
 
Йо смотрела на меня, а я видел, как ее лицо приобретало детскую обиду, ее глаза широко раскрыты, и улыбка опустилась вниз.
— Папе грустно?
 
 
 
— Нет…нет…мне не грустно, — непроизвольно…я подумал, она даже очень похожа на взрослую женщину, может даже с телом порнозвезды, с таким лицом….я не мог дольше расстраиваться. Проклинаю тебя за твою милость( и сексуальность)! 
 
 
 
— Яу! — снова Йо начала крепко обнимать мою ногу, уткнувшись лицом в мое бедро. Пускай она и обращалась ко мне так… она все еще была невероятно горячей девушкой — слизнем, поэтому у меня все это вызывало приятную реакцию. 
 
 
 
— Этого….этого достаточно, Йо. Давай, вставай, — я наклонился, чтобы помочь Йо встать, прежде чем она заметила это, и стала заинтересованной. Мне не нужны тут такие сцены! К счастью, девушка — слизень кивнула, радостно принимая мою помощь.
— Ах… можешь…сделать себе одежду, или еще чего такого? — думаю, я упаду в обморок, если мне придется возвращаться в город рядом с таким голым телом… 
 
 
 
Йо посмотрела вниз на свое тело, слегка не понимая.
— Хмм?
 Прежде чем она смогла нанести еще больший ущерб, Шэрон пришла мне на помощь, и запустила какую-то запасную одежду в слизня. Увы….судьба не благосклонна. Не важно, что это могло закончиться только чем-то плохим. Либо она одевает одежду, и мы получаем идеальное воплощение «мокрой футболки», или, ага, она ее съест. 
 
 
 
Надев на себя одежду, она быстро «переваривалась», после чего новый толстый слой слизни формировался поверх ее тела, создавая вид наличия одежды. Хотя, пускай одежда была сделана из слизи, было не так уж трудно понять, что она скрывала. Одежда должна скрывать, а это просто жесткое поддразнивание! 
 
 
 
— Так...Селеста… краткое изложение по людям — слизням, прошу…. ?
 Нужно отвлечься, быстро. Не заставляйте меня смотреть на такое тело. Ради бога любви, прошу! 
 
 
 
Селеста мило захихикала, смотря на меня.
— Ну, как и слизни мимики, они могут принимать вид чего угодно. Однако, они не всегда могут поддерживать твердость своих тел, поэтому  обычно могут использовать снаряжение, поглощенное ими, и обучаясь, как его симитировать. Туда входит оружие и броня.
 
 
 
— У них также есть способность в отношении существ, и они могут сохранить до пяти форм слизня. У них будет вся мощь существа, в которого они превратятся на момент его смерти. Поэтому, пока она может превратится в виверну, эта форма виверны никогда не поднимет уровень. Она только может сделать ее сильнее, поглотив более сильную версию.
 
 
 
— И наконец, они могут изменять свое тело в любую форму, какую захотят. Тем не менее, если это не вид чего-то поглощенного ими, оно не будет иметь каких-либо особых свойств. Поэтому, если она прямо сейчас изменит свое тело в меч, он будет неправдоподобный и без режущей кромки, потому что она ничего такого не поглощала. 
 
 
 
Я кивнул, закрывая глаза, чтобы подумать. По большему счету, чтобы не смотреть на небесные пики передо мной, но все же.
— Есть ли у них такие же ограничения на копирование технологий?
 
 
 
— Не такие большие. Сложность их форм зависит от  интеллекта. Йо, попытайся открыть свой статус, и скажи нам, сколько у тебя
 интеллекта, — мягко улыбнулась ей Селеста. 
 
 
 
— Мююю...Йо умна, вот увидишь!
 Я видел, как Йо делает жест, как будто открывая окно, а затем она засияла от гордости.
— 28! Йо — гений!
 
 
 
….Ну, следует признать, поскольку она ведет себя как 8-летняя девочка, 28 интеллекта — впечатляющий результат. Селеста с теплотой улыбнулась. 
— Ладно, она может скопировать простые технологии, но не энергетическое оружие, пока что. Лучше дать ей снаряжение, сделанное Ян. Как только у нее будет интеллект выше сотни, он сможет копировать базовое энергетическое оружие.
 
 
 
После того, как Селеста закончила, Йо сформировала посох в руке, и это был точно такой же посох, в который она превращалась до эволюции.
— Видишь, я могу! — она с гордостью помахала посохом.
— Я могу помочь в бою!
 
 
 
Со вздохом я поднял руку и щелкнул ее по лбу, вызвав рябь по ее коже. Она быстро убрала посох, и рукой погладила лоб, при этом надувая губы. 
— Сейчас ты можешь сражаться в виде виверны. Ты пока не умеешь использовать посох в бою.
 
 
 
— Ладно… хорошо… но если только папочка будет ехать на мне!
 Клянусь, когда она сказала это, я упал лицом в камень. 
— Так приятно кататься, вот так...
 Девушка слизень невинно улыбалась, а Селеста смеялась до колик в животе. 
 
 
 
(TL: Ваш кеп, снова с вами, «кататся/ехать на мне» на англ «ride» — а это, в пошлом смысле, позиция в сексе. «Но если только папочка «покатается на мне», если вы понимаете о чем я.) 
 
 
 
— В смысле...охх, да.
 Я ударил ладонью по лицу. Плохой мозг, плохой! Не так кататься! 
 
 
 
Шэрон, между тем, полностью покраснела, пока шла за нами, призывая своих волков обратно. Теперь, когда она вновь эволюционировала, Йо была очень игривой во время боя, до такой степени, что летала вокруг виверны, пока Селеста атаковала ее со спины. Не сражаясь, она приклеивалась к моей руке, как одна знакомая нам девушка— птица. В отличии от Ян, моя рука почти мгновенно проскальзывала сквозь тонкую пленку, которая играла роль рубашки, и непосредственно, тут же захватывалась этими хлюпающими холмами. 
 
 
 
Признаю, приятно, даже очень нравится! Если бы не ее поведение, как у маленькой девочки, и постоянное называние меня папочкой, я вероятно, при первом же удачном моменте завалил бы ее на лопатки. К сожалению, она ведет себя так, и это слишком мило. Даже если мне становится безумно неудобно, когда она говорит о кровном родстве. 
 
 
 
Когда мы спустились к подножью — снова апнулись. Селеста тоже получила последний нужный уровень и апгрейд маны, и теперь была способна призывать 16 строительных роботов за раз: 8 средних, 4 «нормального» размера, 2 крупных, и 1-го реально большого. Очень хотелось увидеть, что из себя представляет большой. 
 
 
 
Спустившись вниз, Йо села на четвереньки, опираясь на руки и колени. Она повернула голову ко мне и сказала. (Tl; Оставлю два варианта, пошлый и нет.)
— Садись на меня, папочка!
— Оседлай меня, папочка!
 
 
 
Как только я начал чувствовать, что падаю в обморок, ее тело начало резко расширятся, превращаясь в гигантскую виверну, сидевшую точно в такой же позиции, ожидая, когда мы залезем на нее.



Глава 79. Я могу планировать, когда необходимо! 


Шэрон, Селеста и я взобрались на спину Йо, так, чтобы она смогла перевезти нас в столицу планеты. Поскольку у нас есть все нужные материалы, а также «работники» для постройки корабля, нам осталось только собрать необходимую информацию. Селеста, в основном, работала сидя перед телевизором и собирала как можно больше актуальной информации, начиная со звездной карты и другой навигационной информации. 
 
 
 
Полет назад, в город, на спине Йо прошел довольно быстро, поэтому телепорт между городами будет тратой. И, как только мы туда прибыли, я отозвал слизня обратно в рощу, Селеста побежала в гостиницу, оставив Шэрон и меня наедине. Хотя, похоже, друидка не особо парилась такому и улыбалась мне. 
— Так, чем теперь хочешь заняться?
 
 
 
Я слегка хихикнул, и мы пошли вниз по улице. 
— Честно? Не уверен. Что-то вроде продумывания плана, по ходу дела.
 
 
 
Шэрон нахмурилась.
— Ты же знаешь, куда мы направимся после того, как улетим? Мы ведь не станем бесцельно блуждать?
 
 
 
Я покачал головой. 
— Нет, я знаю, куда мы направимся. Это одна из первых вещей, которые Селеста отыщет. Мана извергается из Земли, именно поэтому она стала планетой подземельем — Колыбель Жизни. Поскольку тут только одна планета, тогда значит, что другие миры не получили Семена.
 
 
 
Она с удивлением посмотрела на меня.
— И?
 
 
 
— Значит, другие расы, другие миры были застигнуты абсолютно неподготовленными. У них не было возможности побыть и потренироваться в будущем, или позаимствовать оттуда магию и технологии. Полагаю, большинство рас все еще не знают, как использовать магию. Впрочем, монстры все же спавнятся в их мирах. Представь, как Землю до ухода луны, но без способностей к тренировкам и сражениям, если бы мы все были обычными людьми.
 
 
 
Глаза Шэрон расширились, а потом она нерешительно кивнула.
— Так… ты хочешь отправится в один из ближайших родных миров и помочь им, предоставив некоторую механику…?
 
 
 
— Верно. С помощью Селесты, мы можем сохранить все базовые знания из стартовых классов и поведать людям пути тренировки. Хотя, я надеюсь, что тут неподалеку от Земли есть чей-то родной мир, чтобы мы могли быстренько его достичь. Мы все же будем в млечном пути, поэтому достигнуть ближайшего родного мира, всего-лишь вопрос времени. Между тем, люди, возможно, смогут лучше кого угодно позаботится о себе. Все еще хочешь пойти со мной?
 
 
 
Друидка улыбнулась, кивая головой. 
— Ага! На земле меня больше ничего не держит, а ты кажешься забавным парнем. Даже если ты, в итоге, окажешься в окружении женщин…
 Я посмотрел в ее глаза, и от ее взгляда у меня пробежала дрожь, поэтому я быстро мотнул головой. 
 
 
 
— Послушай, это не моя вина! Я ожидал, что Йо станет парнем, не девушкой, и особенно не такой.
 Я не уверен, как ощущается намерение убийства, но сейчас я начал так хорошо понимать это ощущение. Впрочем, ощущение полностью исчезло в следующий момент, когда Шэрон вернула свою привычную улыбку. 
 
 
 
— Ах ладно, все нормально. Просто не забудь об остальных из нас, ладно? Кроме того, я не виню тебя. Если Селеста права на счет эволюций, тогда я тоже, в итоге, получу целую толпу гуманоидных людей волков.
 
 
 
— Да, да. Нам надо найти каких-то животных, чтобы выращивать их для мяса, прежде чем мы уйдем. Или можно взять несколько твоих кроликов. Инь теперь всеядна, но ей, все же, иногда нужно мясо.
 
 
 
Шэрон немного подумала, а затем кивнула.
— Могу дать тебе несколько кроликов. Прямо сейчас, у меня их пара сотен, поэтому — не проблема.
 
 
 
— ...Откуда у тебя так много?
 
 
 
— Ах, ну, мне не очень нравится, что они постоянно сражаются  друг с другом…Поэтому я сделала для каждого вида отдельную «планету» внутри рощи, и частенько объединяю их в несколько больших планет, чтобы они сражались и охотились ради пищи, прежде чем снова их разделить. Таким образом, я могу предотвратить вымирание видов, находящихся под угрозой уничтожения, позволяя питаться хищникам. Я просто заставляю их бороться, поэтому так много кроликов.
 
 
 
Это была….реально бриллиантовая идея. Требуется больше управления, но она может спасти все виды от вымирания.
— Хах… умно. Так, каждый раз, когда у видов слишком сильно вырастает популяция, ты можешь их передвинуть к более крупным всеядным/хищникам и  немного их сократить.
 
 
 
— Агась! А также, помочь им с тренировками. Хотя, на бой они посылают только младшее поколение, потому-что старшие слишком сильны. Даже взрослый и созревший рогатый кролик, может легко покончить с одним, или двумя людьми. Если это волки, то вероятно сможет покончить со всей группой. Конечно же, это по стандартам людей из Нео-Лайфа. Сейчас же, люди достаточно обучены, чтобы вытащить битву, по крайней мере, большинство.
 
 
 
Я внезапно осознал, что Друид Колония имеет, куда больший потенциал для битв, чем Ксено-Оборотень, хотя мой класс более умел в других вещах. До сих пор я не видел, чтобы Шэрон что-то изменяла, и даже не уверен, пробовала ли она вообще. Мы продолжили бесцельно блуждать, не заботясь где мы. В конце — то концов, у нас не было никаких насущных деля в постройке корабля. Селеста справлялась с большинством
 дел.  
— Ах да, не помню, чтобы я встречался с твоим ИИ напарником, можно?
 
 
 
Шэрон слегка усмехнулась и подняла руку.
— Скажи: привет, Дживс!
 
 
 
Синяя голограмма появилась из ее запястья, приняв форму пожилого мужчины в костюме дворецкого. 
— Добрый вечер, Фаленел. Вам от меня требуется что-то конкретное?
 
 
 
Я подумал и пожал плечами. 
-Ну, если желаешь, мы могли бы организовать для тебя собственное тело, как у Селесты.
 
 
 
Голограмм дворецкого был абсолютно невозмутим.
— Извиняюсь, но юная госпожа уже сделала такое предложение. На данный момент, своей нынешней формой я доволен. Вероятно, иметь тело в запасе — удобно, но мне не требуется тело Деус Экс. Такая штука будет лишь отвлекать меня от моих обязанностей.
 
 
 
— Хэх… ладно. Ну, посмотрим, сможет ли Селеста построить для тебя тело, когда корабль будет готов.
 
 
 
— Самый приемлемый вариант, спасибо тебе.
 Дворецкий вежливо поклонился и исчез, а Шэрон беспомощно пожала плечами. 
 
 
 
— Он был таким с тех пор, как пробудился. Полагаю, он ощутил, что мне требовался защитник, заботящийся обо мне, или что-то такое.
 
 
 
Я с любопытством на нее посмотрел. 
— На самом деле, я знаю о тебе не так уж и много, в смысле, с другой стороны. Не хочешь поделится?
 
 
 
— Да тут не о чем говорить. Типичная, испорченная богатая девушка, — Шэрон игриво хихикнула. 
— Мои родители виртуализировались, когда мне было 8, поэтому я жила с моей тетей, пока она не умерла через пару лет. С тех пор я заботилась о себе из доверительного фонда. Поскольку я жила сама по себе, у меня не было возможности взять себе питомца, или чего такого. В лучшем случае, один из людей, работающих на моих родителей, приходил и проверял — как я, время от времени, поскольку мои родители физически не могли.
 
 
 
— Несколько лет назад, я пристрастилась к ВР играм, но это, по большему счету, было хобби, трата времени. Я очень люблю рисовать. Иногда у меня была возможность в некоторых играх, и я становилась там художником и расширяла свои навыки. В других играх я выбирала другие роли, чтобы компенсировать утраты в моем взрослении. В Нео-Лайфе я захотела стать друидом, потому-что я никогда не держала в руках пушистых зверушек, я так хотела этим насладится. В других играх можно получить базовые ощущения, но нельзя получить тепло. А тут настоящее тепло.
 
 
 
— Хотя я и не говорю, что я все пропустила. У меня была личная жизнь, типа того. Мой парень — Райан, я встретила его в прошлой игре. Мы узнали, что живем рядом  друг с другом и встретились в реальной жизни. В итоге, мы стали ближе, и начали встречаться. Но потом я начала играть в Нео-Лайф, и мое тело изменилось, а он, похоже, потерял ко мне интерес.
 Она саркастично улыбнулась.
— Думаю, ему нужно было только мое тело, ха?
 
 
 
— Мужчин можно разделить на две категории. Козлы и идиоты. Он определенно был козлом, — сказал я, решительно кивнув, от чего Шэрон хихикнула. 
 
 
 
— А что на счет тебя?
 
 
 
— Очевидно, я идиот, — я снова кивнул, а она начала смеяться еще громче. 
 
 
 
— Я имею ввиду твою историю. Давай, я уже рассказала, твой ход.
 
 
 
— Ох, да… Ну, в моей истории ничего особенного. Мой отец несколько лет был доктором. Не такой крутой, как показывают по телевизору, просто обычный хирург. Моя мама сидела дома и заботилась о нем, попутно растила меня. Мы никогда не были богаты, но у нас было достаточно денег на нужды. Они отправили меня в колледж на программиста, но технологии продвигались быстрее, чем я. Поэтому, в итоге, я не смог ничего сделать вместе с теми знаниями, кроме, как немного с помощью них пошалить, — я шутливо улыбнулся. 
 
 
 
— Несколько лет назад, мои родители решили виртуализироватся после того, как отец покинул госпиталь. Поскольку технологии продвинулись до такой степени, что его присутствие боле не требовалась, и они перестали его держать. Поэтому, он забрал выходное пособие и виртуализировался. С тех пор, я делал лучшую работу, какую мог. Я метался по ВР играм, зарабатывая продажей предметов и прочее.
 
 
 
— Ох? Так ты, выходит, «про» геймер? — она улыбнулась, пока мы шли.
— Полагаю, для тебя ситуация благоприятна, ведь мир стал видео — игрой?
 
 
 
— Не могу назвать себя так…Обычно, я едва зарабатывал чисто на проживание. Особенно с тем, как быстро новые игры становились популярнее. Когда у меня появилась возможность стать бета-тестером Нео-Лайфа, я увидел в этом возможность заложить основы бизнеса, и наконец-то, получить стабильный доход.
 
 
 
— А теперь мы собираемся покинуть Землю и все деньги, которые у тебя были, станут бессмысленны.
 
 
 
— Верно…Все — таки, это к лучшему. Здесь есть люди куда лучше чем я, которые смогут помочь Земле, и имеют куда лучшую позицию, чем я.
 Я — просто обычный парень, поэтому и делаю то, что может сделать обычный парень. Прямо сейчас я собираюсь прийти на выручку нуждающимся в помощи расам. И  пока я так делаю,  могу изучить различные ауры, чтобы развить мои собственные классовые способности.
 
 
 
Шэрон кивнула, думая о чем — то своем.
— Ты Ксено-Оборотень, верно? Значит, ты изучаешь ауры других рас, чтобы трансформироваться в них. По крайней мере, я помню, как он рассказывал нам об этом на Хэшоне. Что у тебя за расы сейчас?
 
 
 
— Нуу… из разумных, только пустотный эльф. Я хочу попробовать скопировать Селесту и Йо, когда будет возможно, потому-что у каждой из них есть интересные расовые черты.
 
 
 
Она снова кивнула, прежде чем тепло улыбнулась мне. 
— Что на счет меня? Если мы, в итоге, встретимся с эльфами, было бы лучше, если ты будешь похож на полноценного эльфа, а не на полу-эльфа, верно?
 
 
 
— Я думал об этом… Но, не был уверен, удобно ли тебе будет сделать такое...
 
 
 
Друидка слегка посмеялась и заговорила. 
— Ох, все в норме. Но с тебя в обмен услуга, понял?
 
 
 
— Эхм… все зависит от услуги.
 
 
 
— Если ты изучишь, как модифицировать определенные части тела, так же, как и местные «хирурги». Ты должен будешь….вернуть мне мой изначальный внешний вид.
 Когда она сказала это, то посмотрела на свою маленькую грудь. Наверное, ей реально не хватает своих значительных «активов». 
 
 
 
Мое лицо слегка покраснело, но я смог быстро кивнуть.
— Ладно…. Думаю, смогу. Но мне нужно немного потренироваться с аурами, если возможно. С помощью Йо, я думаю, мы ускорим достижение результата, но нужны эксперименты.
 
 
 
Шэрон также начала краснеть, но согласилась со мной. 
— Хорошо! Я ощущаю тело как-то неправильно, что-ли, после изменения. Я знаю, что эльфы, обычно, не имеют большой груди, но все же...
 
 
 
— Пожалуйста, давай сменим тему?
 
 
 
Когда я сказал эту фразу, она посмотрела на меня и мило хихикнула.
— Ладно, ладно. Что еще ты хочешь сделать до того, как мы покинем Землю?
 
 
 
— Ну…Самое важное — собрать информацию. Я хочу, чтобы Селеста закончила звездную карту, отметив на ней, как можно больше известных родных миров, а затем посмотреть данные 3-х тысячелетней давности, чтобы найти их текущие позиции. Ей также нужно найти рецепты различных зелий, но она уже собрала большую часть. Не хочу рисковать и заразится какой-то странной инфекцией посреди космоса. Помимо информации, хочу проверить проект «портативное Семя», о котором мы ранее говорили с Селестой. Если сработает, я отправлю копию машины властям Земли, поскольку это также поможет им покинуть планету.
 
 
 
Шэрон кивнула, так что я продолжил описывать детали плана.
— Покончив с этим, если мы сможем использовать портативные Семена, мы можем отправится и добыть нужное для гипердвигателя из астероидного пояса. В противном случае, нам сначала придется лететь к тебе, и забрать твое основное тело.
 
 
 
— Ты не боишься, что они подстрелят тебя, и попытаются отобрать твой корабль? — Шэрон нахмурилась, а я просто покачал головой. 
 
 
 
— Корабль сам по себе — не такой уж и особенный. Он не использует каких-либо передовых технологий, помимо гипердвигателя, которого у нас и не появится на Земле. Самое наиболее продвинутое железо на корабле — зачарованные щиты и оружие, которые они, вероятно, уже начали производить. Кроме постройки кораблей, самая большая проблема с эвакуацией Земли — это заставить людей делать это.
 
 
 
— Ахх...Так… Тогда получается, мы просто собираемся лететь по космосу, уклоняясь от монстров на довольно заурядном корабле….. да?
 Тут же, план перестал звучать таким уж хорошим, особенно, если все сказать в такой манере. 
 
 
 
— Ну… по началу. Но, как только мы добудем достаточно материалов, Селеста может построить для нас корабль получше, в моей роще. Прямо сейчас мы сфокусированы на минимальных нуждах, чтобы попасть в безопасный район космоса.
 
 
 
Она, похоже, была довольна ответом, и посему кивнула.
— Ахм… Фаленел, прежде, чем мы пойдем назад… можем ли мы посмотреть местный зоомагазин, может там есть чего интересного…пожалуйста?
 
 
 
Внезапное изменение вывело меня из колеи, и я уставился на нее. Увидев мою удивленную реакцию, она застенчиво улыбнулась.
— Ну, у нас было недостаточно денег, чтобы позволить такое на Хэшоне, но прямо сейчас , есть уже ни на что не нужные деньги, так ведь? Мы могли бы получить хороший талисман для Сераля.
 
 
 
Я немного поразмыслил над ее словами, но ее логика не кажется неправильной. После того, как мы покинем Землю, то не вернемся в Нео— Лайф. Поэтому, монеты нам больше не нужны.
— Ладно, замечательно… Мы можем поискать тебе нового пушистика, прежде чем покинем планету.
 После сказанного, я обнаружил себя в хватке чересчур счастливой друидки, которая меня обильно благодарила за согласие. Я имею ввиду, нам реально больше не нужны деньги. Если мы найдем что-то реально интересное, я смогу продать мой Продвинутый навык Имитации Структуры Маны, поскольку у меня сейчас обильный буфер. Таким образом, я получу пару десятков золотых.



Глава 80. Какие милашки. 


Погуляв еще немного по городу, мы решили остановится в ресторанчике и перекусить. Когда мы вернулись, Селеста была полностью поглощена наблюдением за мерцающим экраном информации. Впрочем, была странность. Вместо того, чтобы тело Деус Экс поглощало информацию, она позволила ИИ разуму отправлять ее на браслет напарника. Таким образом, она не тормозила, и изначально позволяла ауре адаптироваться. 
 
 
 
Поскольку у нас было время, Шэрон показала зеленый свет на изучение своей ауры, хоть и смущаясь. В конце — то концов, такое действие было самым интимным, чем можно заняться, не снимая одежду. Такого же рода близость могла быть и с доктором. Впрочем, я изучил ее ауру и добавил в свою коллекцию. 
 
 
 
Затем я призвал Йо из моей рощи, которая радостно за меня ухватилась. Шэрон просто хихикнула на это, и позволила мне изучить ауру Йо. Поскольку у Йо не было кислотных свойств, как у растеневидного слизня, изученного мною ранее, я не беспокоился о сжигании своей кожи. 
 
 
 
Естественно, изучив ауру Йо, я трансформировался в слизне-человека — это было очень странным опытом. У слизней нет настоящих глаз, поэтому я видел все вокруг себя одновременно. Из-за довольно сильной дезориентации, выбирать направления, куда смотрит «лицо», было трудновато. А также, они «слышали» всем своим телом, поэтому звуки были немного искажены, по сравнению с привычными мне. Впрочем, все же было забавно, а еще я смог очень легко изменить свое тело, сосредотачиваясь на желанной форме. 
 
 
 
Странновато, когда Йо обняла мое тело слизня, ее тело ощущалось куда более плотным, чем обычно. Скорее всего, на краях нашей кожи была какая-то мембрана, на случай того, чтобы мы не провалились  друг в друга. Покончив с этим, я превратился в лесного эльфа, и отправил Йо в рощу. 
 
 
 
Поскольку Селеста, скорее всего, еще долго будет занята, я вытащил Ян из рощи и попросил ее остаться с Деус Экс, пока сам выйду из игры. До тех пор, пока в Нео-Лайфе остается один из браслетов, она может продолжать работу. Выйдя из игры, я снова проверил мировые новости, надеясь что-нибудь найти. В реальном мире уже 3-е марта, уже прошло полтора дня с момента возникновения Лунного Титана. 
 
 
 
В настоящее время были два главных мнения по поводу того, как действовать. Информация о том, что Нео-Лайф было будущим, уже опубликовано, а люди уже изучали все, что можно в игровой истории, дабы помочь принять решение. Первым мнением было, естественно, покинуть Землю и искать убежища в другом мире. Из становившимся доступным гипердвигателем и друидами для медленной терраформации планеты, не было причины, останавливавшей нас от создания нового родного мира. 
 
 
 
Второе мнение заключалось в том, что мы должны подготовить поколение могущественных бойцов,и защитить наш дом от спавнящихся монстров. Считавшие так люди, часто говорят, что мы должны получить, как можно больше, технологий из будущего, и воспользоваться ими, чтобы уничтожить все неестественное на Земле. Скорее всего, сторонники этого мнения останутся заниматься своими делами, независимо от обстановки, и только люди, согласные с первым мнением, воспользуются шансом покинуть Землю. Что на счет остальных…Могу только предположить, что с ними станется. 
 
 
 
В других новостях сообщалось о спавне множества монстров по всему миру. Знаменитые достопримечательности извращались и оживали. Гора Рашмор превратилась в пять гигантских големов, гуляющих вокруг, и уничтожающих все встреченное. Мне от этого стало очень смешно, статуя свободы дошла до Парижа и сделала из Эйфелевой Башни гигантское копье. 
 
 
 
К счастью, еще не было гигантских монстров, напавших на город, хотя такое, вряд ли, продлится долго. Тени были замечены под водой, прямо возле берега, поэтому, вероятно, скоро произойдет что-то плохое. Морские монстры не по мне. 
 
 
 
Как только закончил искать новости, я прошелся по городу, чтобы проведать кое — каких людей. Первыми, и самыми важными людьми, были Тесса и ее мама. Знаю, я не могу взять их с собой, потому-что, честно, Земля, возможно, все еще будет безопасней, чем космос. Хоть я и не уверен, насколько долго я мог только надеяться на то, что они сумеют добыть корабль и покинуть планету, прежде чем станет опасно. 
 
 
 
Пока я тут и гуляю по городу, я распространил свое Осязание Маны, дабы изучить ауры людей, шедших мимо меня. Обычно, мне нужно хотя-бы десять минут тщательного изучения ауры, но такое правило действует только на изучение единственной персоны. Сейчас же, я изучаю ауры десятков людей, хоть и более пассивно. Когда я уже проведал Тессу и вернулся домой, то сумел получить ауры, как обычных людей, так и (ранее психо-людей) псиоников. К моему удивлению, была только маленькая часть ауры, различающая их, и когда я симитировал этот участок на своей ауре, я получил вот это. 
 
 
 
 
 
Открыто Новое Заклинание! 
 
 
 
Аспект Псионика — Природная Магия — ★★ 
 
 
 
Изучив расу псиоников, и скопировав их ауру на себя, вы разблокировали способности разума. Изначальная способность, обнаруженная вами, может быть случайной. 
 
 
 
Последняя часть сообщения удивила меня. Я ожидал, что люди выбирают способности псиоников, когда создают персонажей, или когда поднимают уровни. А может, так оно и есть, потому-что моя способность получена «неестественным» путем, поэтому, может быть, мне придется играть по другим правилам? Узнаю позже, что у меня за способность псионика, но если там будет что-то плохое, я определенно буду держать эту часть ауры активной всякий раз, когда меняюсь, так же, как и мои кости. 
 
 
 
В любом случае, я был рад увидеть, что у Тессы все хорошо, и нет никаких других проблем. Ее мама даже стала друидом, благодаря браслету, который я случайно зачаровал для нее, хотя она закончила самые базовые игровые тренировки, потратив на них все свое свободное время. Все же, теперь этого достаточно, чтобы они были в безопасности, пока что. 
 
 
 
Вернувшись в Нео-Лайф, в которой уже прошел целый день с момента моего ухода, ведь я потратил немного времени на прогулку. Селеста… все еще поглощала информацию из телевизора. В то время, как Шэрон забрала Ян в магазины одежды, только для того, чтобы попозже, почему-то, вернутся разочарованной. Когда я спросил ее, она одарила меня мягким взглядом и вздохом. Пожав плечами, я отправил Ян обратно в рощу. 
 
 
 
На следующий день Селеста все еще не закончила, поэтому Шэрон и я пошли в зоомагазин. Поскольку у нас уже есть боевые питомцы, в роще Шэрон, мы посетили лавку только не боевых питомцев. Как только мы зашли, Шэрон начала радостно осматривать каждого питомца в магазине. 
— Ох мой бог, какие они милашки!!!
 
 
 
Когда я уточнил у Шэрон ее бюджет, она сказала, что может потратить до 1-о золотого на одного или двух, что более, чем вдвое превышает мой капитал. Впрочем, я купил такие вещи, как тело Селесты и строительные материалы. Осматриваясь вокруг, ее глаза вдруг приземлились на большого, естественно, котенка с маленькими крылышками на спине, от вида которого она улыбнулась от уха до уха.
— Охохоо… я хочу его...
 
 
 
Посмотрев выше, я увидел, что он указан как «Полосатый Полуночник», с небольшим количеством информации ниже. Видимо, у него слабые близости до тьм и света, но он мог использовать их только в соответствующие часы дня. Поэтому, он мог использовать только слабые эффекты света — днем, и тьмы — ночью. Он способен сиять, тоесть служить в виде фонарика, или становится почти невидимым. 
 
 
 
Посмотрев на владельца лавки, я с любопытством спросил:
— А если он выйдет в космос? Там нету точных циклов дня и ночи.
 
 
 
Владелец магазина, эльф средних лет, просто улыбнулся мне.
— Вместо зависимости от времени суток, более верно будет сказать, что он зависит от относительного положения к ближайшей звезде и расстояния до нее. Выйдя в космос и из системы циклов, он почти всегда будет настроен на тьму.
 
 
 
Я кивнул. В этом есть смысл. Шэрон немедля схватила кота, и купила его за 30-ь серебра. Может, в итоге, он сможет эволюционировать, но лучше бы ему так и остаться милым котенком. 
— Я назову тебя… Жасмин!, — сказав это, она прижала котенка к груди, от чего он жалостно мяукнул от такого внезапного отношения. 
 
 
 
Покачав головой, я хихикнул, продолжая смотреть других питомцев. Тут было несколько интересных, таких, как змея с 3-я головами, размытая фигура, на которую я подумал, что это паук, и Селеста меня спасает от разрушения магазина, и наконец, двуголовый щенок, такой же как на Хэшоне. Однако, этот был более серым, а его шерсть слегка сияла. На дисплее он был указан, как «Разновидность Меньшего Ортха». Разновидность, потому-что он, в отличии от нормального ортха, был настроен не на огонь и воду, а на вторичные элементы. Такие элементы, как пустота и металл, от чего цена на питомца упала до 10-и серебра. 
 
 
 
Видимо, существа, настроенные на вторичные элементы были, естественным образом, слабее, чем настроенные на основные элементы. В то время, как настоящий меньший ортх мог бы выпустить огненное  в одно дыхание из двух голов, этот не имел такого оружия. Вместо этого, он был в состоянии очень медленно «питаться» магией, или ощущать руду. 
 
 
 
Подумывая о том, что он окажется полезным, и видя, каким взглядом Шэрон смотрела на него, а смотрела она со стекающей слюной из уголка рта, я решил купить щенка за 10-ь серебра. Когда я оплатил и взял щенка, она немедленно вырвала его из моих рук, и прижала его к груди, рядом с полосатым полуночником. 
— Я назову тебя… Хром.
 
 
 
— Э-ээ… разве не я должен назвать его?, — сказал я, уставившись на нее и двух питомцев в руках.
 Ну хоть Хром и Жасмин, похоже, поладили друг с другом, играючи, хватая носы лапами, и облизывая их языком. 
 
 
 
— Нет. Отказ. Его имя Хром, — Шэрон мило покачала головой и улыбнулась.
— Что теперь?
 
 
 
Поскольку тут не было других полосатых полуночников и меньших ортхов, мы не могли сделать парочки и создать ферму по производству милах, поэтому, мы покинули зоомагазин.
— Теперь… не знаю. По плану, я был полностью уверен в Селесте, и то, что она закончит за день.
 
 
 
Мой браслет напарника осветился голограммой Селесты. 
— Извини, на это ушло больше времени, чем я ожидала. Я хотела убедится, что у нас есть абсолютно все, включая все языки и начальные классы. Затем, немного чертежей кораблей будущего, и технологий для них, в случае, если нам нужны будут апгрейды.
 
 
 
— И сколько же ты загрузила романов, чтобы веселить себя?
 
 
 
На мгновение Селеста замерла, и слегка посмотрела вдаль.
— Я абсолютно точно не понимаю, о чем ты говоришь. Ладно, я уже достала все звездные карты из родными мирами, и закончила вычислять дату сегодняшнего дня, по отношению к будущему.
 
 
 
— Итак, где наша первая остановка? — я посмотрел на ИИ, и Шэрон также заинтересованно посмотрела. 
 
 
 
— Ну, есть два родных мира, в непосредственной близости к Земле. Первый — Герин, родной мир эльфов, в то время, как другой мир -полуросликов Раксикораль. Они оба, где-то в 35-и парсеках от Земли, но в разных направлениях.
 
 
 
Я немного подумал, но решение было очень простым.
— Герин. Во-первых, я даже не уверен, что смогу выговорить название мира полуросликов, а во-вторых, мы уже можем смешаться с эльфами. Хотя, сам факт того, что расы были так близки, слегка ошеломляющ.
 
 
 
— Ну, прямо сейчас, они отплыли немного дальше от Земли, но в то время они были очень близки. Я уже построила на карте местоположение Земли в том времени, если ты захочешь посмотреть?
 
 
 
В этот раз ответила Шэрон:
— Лучше нет…Это займет много времени, и мы рискуем нашим кораблем, верно? Давайте просто отошлем информацию людям дома, так, чтобы они смогли проверить ее и воспользоваться тем, что они найдут, дабы помочь им принять решение.
 
 
 
Не сомневаюсь, что люди уже искали положение Земли в Нео-Лайфе, именно по этой причине, но у многих из них нет такого преимущества в виде робота, как у меня. Скорее всего, у них уйдет еще несколько недель на вычисление местоположения Земли. 
— Ладно. Мы отправим данные вместе с портативным Семенем, прежде чем уйдем. Кстати говоря, Селеста?
 
 
 
— Верно, я уже назначила трех моих дронов на проект стройки. У меня уже есть базовый проект, и как только он будет готов, можете попробовать. Уйдет три дня на подготовку клона, но после вы сможете его активировать. Принцип, лежащий в основе технологии, такой же, как и в Искусстве Души, от чего работа стала легче.
 
 
 
Я кивнул головой.
— Так, у нас есть три дня на создание прототипа и его проверку. Через сколько будет готов корабль?
 
 
 
— Я уже собрала большинство частей в роще. Теперь мне нужно их просто соединить. Если ты зайдешь в рощу и перетащишь их в зону пустоты, работа пойдет намного быстрее. Впрочем, на это все еще уйдет неделя. Предлагаю сосредоточиться вам на культивации, пока я не закончу.
 
 
 
Посмотрев на Шэрон, я слегка улыбнулся. 
— Ну, по крайней мере, теперь у нас есть график.
 
 
 
Шэрон кивнула, смотря вниз на двух пушистиков в своих руках.
— Давай удостоверимся, что у нас есть все, чтобы прокормить этих двух, а затем начнем тренировку.
 
 
 
— Ах!Фаленел! — внезапно позвала Селеста.
— Ян, сказала, что, похоже, Йо получила класс.
 
 
 
— Экхм…что она получила…?
 Йо все еще не тренировалась, поэтому странно, что ей удалось разблокировать класс. 
 
 
 
— Полученный класс уникальный, доступный только тем, кому доступны способности слизней — Воин Морф. Дай мне секунду, я проверю информацию… — Селеста оставила нас в молчаливом ожидании. 
— Так, Воин Морф — это продвинутый класс бойца, и его особое умение позволяет находится относительно безоружным. Вместо этого, они могут трансформировать свои тела в оружие и броню, очень похоже на расовую черту слизней. Однако, они также получают измерение мастерства в плане превращения, из-за того, что они поглощают знания об использовании предмета.
 
 
 
— Так… в основном, это ничего не меняет для Йо, кроме того, что ей теперь станет легче овладеть навыками?
 
 
 
— В основном, да. Тебе нужно раздобыть рой напарника для Йо, прежде чем я смогу прочитать точную информацию.
 
 
 
— И что теперь? — вновь вопрос подняла Шэрон. 
 
 
 
— Тело слизней редко остается полностью твердым, и на долгий период времени, поэтому, они не могут носить браслеты, как большинство рас. Вместо этого, они получают рой нанитов, запрограммированных на такой же эффект, как и браслеты.
 
 
 
— Звучит… дорого, — я поморщился от описания. 
 
 
 
— Даа… один золотой.
 
 
 
Йо точно нуждается в этом? В смысле, она же просто может прочитать информацию через Ян или меня, или даже через Шэрон.
— Эм… может позже. Я так понимаю — она получила этот продвинутый класс…
 
 
 
— Ага…Она съела немного оружия и брони, сделанных Ян из алмазоносных скелетов.
 Я вздохнул, когда услышал Селесту, и невольно покачал головой. 



Глава 81. В бесконечность. 


Купив парочку растений, которые будут производить пищу для Жасмин и Хрома, следующие несколько дней мы поочередно занимались культивацией и заботой о наших новых питомцах. Ну, а я потратил большую часть на культивацию. Шэрон была очень рада принимать каждую «смену заботы над питомцами», во время которой она могла потратить больше времени с ними двумя. 
 
 
 
В этот сеанс культивации я решил сосредоточится на Близости к Металлу, от чего у нас не будет недостатка в материалах для крафта. Хотя, тут была одна вещь, о которой я решил позаботится перед культивацией, потому-что я и так откладывал это слишком долго. И «это» было копированием ауры Селесты, чтобы изменится в Деус Экс! 
 
 
 
Как я и ожидал, процесс слегка отличался от превращения в органический вид, потому что металл, на самом деле, не покрывается Природной Магией. Мне пришлось использовать смесь из Природной Магии и Техномагии, чтобы трансформация заработала, но, в итоге, я изменил свое собственное тело в робота. Хоть и в самую базовую модель… Взглянув на свой статус, я чуть-ли не запаниковал, потому-что вот увиденное.  Имя
 Фаленел Хьюллет
 Раса
 Деус Экс 
 Титулы Мстительное сердце, Нейрохирург Любитель, Забойщик Пауков
 Слава
 400 
 Уровень 40 40% Класс
 Друид Продвинутый Класс Ксено-Оборотень
 Покровитель
 Малтфен 
 Здоровье
 100/100
 Реген. Здоровья
 0.17 
 Мана 100/100 Реген. Маны
 0.05 
 Сила
 10
 Мудрость
  — 
 Ловкость
 10
 Интеллект
  — 
 Сноровка
 10
 Харизма
 10 
 Живучесть
 10
 Удача
 10 
 Оставшиеся Апгрейды 
 39 Земля 13% Огонь 11%
 Воздух 11%
 Вода 12% 
 Молния 11%
 Свет 11%
 Тьма 12%
 Растения 12% 
 Пустота 11%  
 Металл 13%
 Магнетизм 11%
 Плазма 11% 
 Я запаниковал, потому-что  мог бы потерять все мои характеристики, вернувшись в нормальную форму. К счастью, такого не случилось. Я трансформировался обратно, и у меня, все еще, были мои статы, просто больше не было расы Деус Экс. Так, делаем еще один переход, и смотрим выбор апгрейдов. Тут был, реально, слишком огромный выбор… 
 
 
 
Поначалу апгрейды разделялись на защитные, атакующие, вспомогательные и косметические. Не ощутив ни запахов, ни прикосновений, я быстренько вложил в них два апгрейда. Если честно, отсутствие привычных органов чувств дезориентирует. Далее я покопался во множестве различных апгрейдов. Большая часть стоила один, или два очка апгрейда, но их можно было купить еще раз, дабы усилить эффект. Например, я обнаружил крылья Селесты, базовый апгрейд стоил одно очко, но и позволял он всего-лишь левитировать. 
 
 
 
Я решил пойти дальше, и купить полет, и узнал, что могу менять форму крыльев, а также цвет и эффект сияния, указывающий на их использование. Пока что, я просто оставил базовый серый цвет металла, и оставил все по дефолту. Я задумался, а какие обновления взять для Деус Экс в будущем. Может, сделать форму Деус Экс, специализирующейся на крафте? Это может сыграть на руку. 
 
 
 
Так, покончив с этим, я двинулся дальше и приступил к работе над моей культивацией. У нас есть неделя до окончания постройки корабля, или несколько дней на проект клона. В роще я уже передвинул строительные материалы в изолированную область пространства пустоты, кстати, мне пришлось перенастроить объем маны, чтобы все поместилось… 
 
 
 
Я решил, что буду тестировать новое устройство в моем Нео-Лайф теле, поскольку так было удобнее. Если Шэрон проверит и провалится, тогда нам придется лететь в Европу, оставаясь беззащитными против гигантских монстров. А если я сделаю так и провалюсь, мне просто нужно будет подождать несколько часов, прежде чем вернуться в игру. 
 
 
 
К моменту, когда проект клона был готов, мои Узы с Металлом достигли 15-и%. А еще я получил замену, где-то меньше трети, металла в роще, который ушел на создание корабля. Что интересно, начали также появляться новые минералы, Селеста идентифицировала их следы, как Орихалк и Мифрил. Во всей моей рощи их общего количества не хватит даже на создание слитка, но было интересно понаблюдать за первичным формированием металла. 
 
 
 
Итак, к контроллеру клона, это было довольно… мягко говоря, интересно. Селеста создала гарнитуру, как старые ВР контроллеры, и подключила ее к браслету. Всякий раз, когда клон не используется, он засыпал, как наши тела Нео-Лайфа. Впрочем, прежде чем активировать его в первый раз, он выглядел как белый манекен с неопределенной гуманоидной формой. 
 
 
 
Пробуя устройство, я ощутил, как моя аура слегка покалывает. Затем, был небольшой холодок… Мы забыли одежду для клона перед активацией… 
 
 
 
— Ага… — вслух ответила Селеста моим мыслям. 
— Хотя, сработало!
 
 
 
Открыв глаза, я обнаружил себя в своем собственном теле, смотря на мое тело с другой стороны комнаты. К моему разочарованию, передо мной появилось сообщение, говорившее об утрате уровня за переселение души в новое тело.
-Не переживай, такое случится только в первый раз при активации тела, не при каждом заходе. Так, на твоем браслете есть зачарование, что при активации отправит тебя обратно в главное тело. Просто направь в нее свою магию, и сосредоточься на выходе из системы.
 
 
 
Следуя инструкциям Селесты, я проснулся… внутри Семени, сосредоточится на выходе из системы — значит выйти из системы полностью. Ну, когда я зашел обратно, я вернулся в свое тело Нео-Лайфа. Но именно поэтому, мы решили подобрать реальное тело Шэрон, прежде
 чем уйти.  
— Так, теперь держи в уме, что есть только два способа выйти из нового тела клона. Первый, и легчайший — использовать браслет. Второй — смерть. Если ты потеряешь браслет, или он сломается, тебе нужно попытаться найти обратный путь на корабль, чтобы я дала тебе замену.
 
 
 
Я кивнул и отправил оба спящих тела клонов и устройство контроля в мою рощу, чтобы потом вытащить их на Земле. Потом я вернулся к моей культивации, сосредоточившись на Близости к Плазме, на сей раз, до тех пор, пока корабль не будет готов. Шэрон, с другой стороны, была полностью беззаботна, продолжая играть с Хром и Жасмин, даже обнимая их во сне. 
 
 
 
Дни медленно проходили, мое время уходило на культивацию, пока Шэрон веселилась с животными. Наконец, корабль готов, а мы могли закончить последние приготовления к уходу. Убедившись, что все у меня в роще, я вышел из Нео-Лайфа, и вышел из дома, в последний раз. Мне нужно широкое пространство для призыва корабля, поэтому, естественно, я пошел в  Региональный Парк Энтони Чабота. Он все еще находился внутри барьера от спавна Окленда, поэтому я не волновался об появлении множества монстров. 
 
 
 
Придя туда, я призвал Селесту, Инь, Ян, Йо, Хром и Жасмин. Селеста была занята подготовкой пакета данных для отправки, подключившись к кораблю, пока остальные цеплялись за меня от радости, каким-либо образом. Даже Инь прижала голову к моему боку, стоя рядом со мной. 
 
 
 
Процесс призыва корабля был самым долгим из всех. Он не был труден, просто объемен. Настолько большой, что я никогда не смогу его поместить обратно, не разрубив на сотни частей. К счастью, моя практика в культивации позволила мне создать почти бесконечные резервы одной вещи — терпения. 
 
 
 
Спустя более получаса постоянной концентрации, корабль, наконец-то, полностью появился передо мной на широком поле. Корабль был восемь метров в ширину, и свыше 250-и — в длину, и 30-ь — в высоту. Сзади у него было три больших двигателя, а ближе к передней части он сужался, принимая длинную V образную форму. Я увидел две турели на передней части корабля, и снова вспомнил, насколько они будут ничтожно слабы, если мы когда-нибудь попадем в бой. Одна Селеста имеет больше огневой мощи, чем этот корабль. 
 
 
 
На боку корабля, рядом с одним из четырех шлюзов, было имя «К.К. Сераль.», написанное большими серебряными буквами. Она щелкнула своими пальцами, видимо, специально для пучшего эффекта, шлюз открылся, и оттуда спустилась маленькая рампа. Йо и Ян с трепетом уставились на корабль, и понеслись внутрь, как только рампа коснулась земли. Инь, определенно более спокойная, и зашла после них, пока оба питомца радостно танцевали вокруг моих ног, до тех пор, пока я не зашел туда. 
 
 
 
Внутри корабль был освещен, равномерно расположенными, в узком коридоре светильниками. Селеста повела всех на мостик, в котором были кресла для каждого, и одно запасное место для Шэрон, а другое — для прошедшей через эволюцию Инь. Я и Селеста помогли всем пристегнутся, а тех, кто не мог занять место, отправил в рощу, поскольку это был, всего-лишь, первый тестовый запуск корабля. 
 
 
 
— Все системы готовы, ожидают вашего приказа, капитан! — с широкой улыбкой заговорила Селеста, явно наслаждаясь. 
 
 
 
— Давай заберем ее.
 Корабль медленно поднялся в воздух, затем развернулся и полетел на высокой скорости. Хотя, для нас внутри это никак не ощущалось. Инерционные демпферы хорошо сделали свою работу.
— Через сколько мы будем у ее дома? — Шэрон уже дала нам адрес, поэтому мы, хотя-бы. знали куда лететь. 
 
 
 
— Где-то через час, сэр. Прямо сейчас мы движемся с быстрейшей безопасной скоростью внутри атмосферы. Как только мы возьмем ее на борт, мы покинем планету и полетим на максимальной скорости. Где-то через три дня мы будем у астероидного пояса, а затем — войдем в гипердрайв и начнем наше путешествие.
 
 
 
Я кивнул и позвонил Шэрон через список друзей.
— Мы на пути. Взяла все необходимое?
 
 
 
Я услышал ее радостный голос, ответивший на соединение:
— Ага, уже готова!
 
 
 
— Хорошо, будем у тебя через час — я слегка улыбнулся и отключился.
— Селеста, готова отправить пакет данных?
 
 
 
— Готова и жду, — она слегка хихикнула, и увидела, что у нее уже установлено соединение, и она просто ожидает моей отмашки. 
 
 
 
— Тогда, впере, — я качнул головой и откинулся, принимая удобное положение в моем капитанском кресле. У меня тут все причудливые кнопки, а я не уверен, служат ли они для какой-то реальной цели, или нет. Йо дико нажимала кнопки на консоли, но они, похоже, ничего не делали, кроме как, развлекали ее аркадной игрой. 
 
 
 
Селеста кивнула и нажала кнопку на своей консоли, отправляя информацию всем главным правительствам на Земле. Не уверен, какая у них будет реакция, или даже прочитают ли они. Моя цель проста — сделать информацию доступной, пока мы тут. 
 
 
 
Окленд мы покинули где-то час назад, и уже прибыли в Манчестер, где живет Шэрон. Зависнув в воздухе, Селеста вышла через шлюз, чтобы забрать нашего последнего члена команды. Она сказала мне, что, как только мы добудем ресурсы из астероида, то сможем создать на корабле отсек телепорта. Отсек сам по себе уже построен, но без нужных материалов — это просто бесполезная комната. Поэтому, сейчас Шэрон можно взять вручную. 
 
 
 
Где-то минут через 5 после ухода Селесты, Шэрон уже радостно сидела на мостике. 
— Офицер Шэрон Брэдбери, сэр, к вашим услугам, — с ухмылкой сказала она, насмешливо отдавая честь. 
 
 
 
Селеста также заняла место, а Ян посмотрела на меня.
— Хозяин…мы сейчас улетаем, да…? — видимо, она слегка опасается выходить в космос, но я кивнул.
— Ладно….
 Когда корабль слегка взвизгнул от внезапного ускорения, Ян тут же обхватила свое тело руками. 
 
 
 
Шэрон, заметив ее действие, положила руку на ее плечо.
— Все будет хорошо. Просто небольшая турбулентность.
 Ян робко кивнула головой, и конечно же, в течении десяти минут, тряска полностью исчезла, а мы уже были далеко за пределами облаков. 
 
 
 
— Входящая передача от Премьер Министра, — хихикнула Селеста, читая сообщение.
— Он говорит: спасибо за информацию, и что он не будет пытаться нас задержать. Видимо, мы — третий корабль, покинувший Землю на этой неделе. Но, мы первые, кто оставил полезную информацию.
 
 
 
— Я так понимаю: нам следует ожидать других людей на нашем пути, — вздохнул я, качая головой. 
 
 
 
— Может быть. Астероидное поле — большое место, и они могут выбрать не то же самое место, что и мы, — Селеста пожала плечами, а мы вскоре разогнались до максимальной скорости.
— В качестве меры предосторожности, я проложила наш путь подальше от Марса. Предполагаю, люди, вероятно, воспользуются им для отдыха и орбиты рядом с полем астероидов.
 
 
 
— Ладно. Наверняка, небезопасно встретить другой корабль, когда мы едва себя можем защитить.
 
 
 
На этом мы уже смогли увидеть поле астероидов, а Земля постепенно становилась все сильнее уменьшающейся синей точкой. Из интеркома раздался голос Селесты:
— Звездная дата, двенадцать, точка, ноль, точка, ноль, точка. Наше путешествие официально началось, и мы уходим, чтобы посмотреть на вселенную! Или, хотя-бы, на галактику, или маленькую ее часть. Смело идем туда, куда еще не ступала нога игрока!
 
 
 
(TL: Раньше переводил Oakland — как Оакланд, а когда переводил эту главу, посмотрел как переводится ОФИЦИАЛЬНО. Оказалось Окленд, поэтому, когда буду редактировать прошлые главы, изменю на Окленд. А с данной главы, и дальше — переводить буду Окленд. Сорян за косяк.) 



Глава 82. Урок о псиониках. 


Пока мы летели в сторону астероидного пояса, я решил забежать вперед и специализировать мою форму Деус Экс. Поскольку у судна нету никаких шахтерских лазеров или буров, я трансформировал мое тело Деус Экс в шахтерское тело. Закончив изменения, я потратил несколько минут, дабы справиться с дезориентацией от превращения в робота, прежде чем начать покупать апгрейды. Когда я посоветовался с Селестой, она сказала мне, как найти пакеты апгрейдов, которые частенько дают бесплатные бонусы, если ты приобретаешь весь пакет. 
 
 
 
Просмотрев их, я нашел пять эшелонов шахтерского пакета. Они варьируются от добычи из астероидов на первом эшелоне, до добычи из целых лун, или планет на последних. Конечно же, они постепенно, также становились все дороже. Заключительный шахтерский пакет стоит более сотни очков апгрейда, учитывая, что нужно купить предыдущие 4-е. Первый пакет содержит базовый шахтерский лазер и особый инвентарь, автоматически собирающий в себя любые добытые минералы. «Бесплатный бонус» в пакете добавлял сканер для обнаружения рудных жил. 
 
 
 
Любопытно, я потратил дополнительные 10-ь очков апгрейда на открытие второго эшелона, который увеличил мощность шахтерского лазера, размер инвентаря для руды, точность сканера, а также дал мне апгрейд на ману и регенерацию маны. На сей раз, «бесплатный бонус» был маленьким обновлением инвентаря, позволяющий хранить в нем лазер. Третий эшелон шахтерского пакета стоил еще 20-ь апгрейдов. Пускай я и мог его себе позволить, я подожду, пока он мне, действительно, понадобиться. С помощью двух первых эшелонов, я уже должен легко добывать из астероидов. 
 
 
 
Позаботившись об этом, я решил, что настало время для лекций от Селесты на различные темы, поэтому я вернулся в эльфийскую форму, и пошел искать ее. К моему удивлению, она не была на мостике, а в одной из спален, лежала на кровати и читала голографическую книгу. Когда она увидела меня, она испустила крик удивления, и книга исчезла. Разве она не заметила мой приход через нашу связь? 
 
 
 
Она слегка улыбнулась.
— Я не особо уделяла внимание связи, извини. Отвлекает…Так, в чем дело?
 
 
 
— Я надеялся, ты поможешь мне понять мои псионические силы. Я уже выдал себе одну, изучив ауру псиоников.
 
 
 
Она кивнула, садясь на кровать.
— Ладно, но для этого тебе придется изменится в человека. Хоть и любая раса «может» обладать талантами псиоников, эльфы в ней не сильны, как люди.
После этого, я быстро изменил тело на человека-псионика.
— Хорошо, так, есть несколько разных способностей псиоников. Большинство из них не такие простые, как телепатия, телекинез и тому подобное. Хотя у них есть такие способности в виде аспектов, они… можно сказать, шире.
 
 
 
— Например: увидев, как ты изучил ауру псионика, я добавила информацию о них в список исследований. Наиболее распространенная сила псиоников среди людей называется «Волеизъявление». На первый взгляд, она похожа на базовую телепатию, и позволяет пользователю проявлять объекты своей волей.
 
 
 
— Несмотря на то, что псионические силы не используют маны, у них есть своя цена. Сначала ты ощутишь слабую головную боль, которая перерастет в ужасную мигрень, если ты продолжишь влиять своей силой. Если ты упорно отказываешься останавливаться даже в этот момент, кровяные сосуды в голове разорвутся, отчего из каждого отверстия на голове польется кровь. Естественно, цена после такого, то-есть, для тех, кто отказался остановится — это мучительная смерть.
 
 
 
Я слегка поморщился от описания. Скорее всего, мне придется пройти через большое количество мигреней, прежде чем я натренируюсь хотя-бы до базовой версии своей бесплатной способности. 
— Есть какой-нибудь способ выяснить, какая у меня способность псиоников?
 
 
 
— Ну, если бы у нас было оборудование. Я могу сделать базовый сканер для псионической силы из некоторых, оставшихся металлов в твоей роще. Поскольку есть слишком много типов сил, а учитывая регулярное появление новых, точно сказать не смогу. Впрочем, могу сказать основной тип. Последовав этому при первой практике, ты разблокируешь ее в виде навыка, который назовет и определит твою силу.
 
 
 
Я мотнул головой.
— Сколько времени тебе нужно на постройку сканера?
 
 
 
— Пф, несколько часов. У меня уже сохранены для него планы, а рабочая станция пока еще ничем не занята. До тех пор, не пытайся активировать их силой. Если попытаешься, ты можешь сделать что-то превышающее твою способность, и ты заплатишь наивысшую цену.
 
 
 
Сказав это, Селеста заставила меня поглотить ее в рощу, так, чтобы она смогла начать работу над сканером. Между тем, я начал культивировать другую мою базовую близость, на сей раз, Близость к Пустоте. Хотя у меня не получилось сделать какого-либо видимого прогресса до того, как Селеста закончила, ведь даже мелочами можно помочь. 
 
 
 
Когда Селеста появилась передо мной, она удерживала маленький металлический объект, похожий на ручной металлоискатель.
— Ладно. Этим я смогу увидеть, какого типа твоя сила.
 Она подняла сканер к моей голове, и нажала на кнопку. Он издал несколько гудков, прежде чем опустила назад.
— Хмм… тип пространственных искажений. Так, это, должно быть, какая-то сила, опирающаяся на телепортации. Одна из самых трудных для тренировок, правда. Но, в них не входит никакое ясновидение, поэтому отсюда следует просто телепортация на дальние расстояния. Так, думаю я придумала! Достань из рощи камень, только маленький. Нам нужно измерить твою силу.
 
 
 
Я пожал плечами, и сделал, как она просила, вытаскивая гальку из своей рощи, удерживая правой рукой, прежде чем она продолжила. — Дальше попробуй провести канал энергии от мозга к гальке. Она должна ощущаться отличной от маны, но схожей. Они обе движутся мыслями и фокусировкой, но эта подпитывается разумом взамен души.
 
 
 
Я кивнул и приложил максимум усилий. Я уже ощущал слабую головную боль от фокусировки внимания на камне. Вскоре,  как будто ощутил пузырь вокруг камня. Из любопытства, попытался подвигать им, так и узнал, что камень не движется вместе с ним. Так, вместо этого, я создал другой во второй руке. Из-за этого, головная боль стала слегка хуже, но, как только я подумал об этом, две сферы соединились, и камень появился в моей левой руке. Впрочем, в этот момент, головная боль резко возросла настолько, что освещение в комнате Селесты начало приносить боль. 
 
 
 
— Оуч…похоже твоя сила очень прожорлива, — сказала Селеста, приглушая свет. Я попытался исцелить себя, но оно не помогло. 
— Позже я научу тебя, как снимать псионическое напряжение.
 Затем она замолчала на следующие полчаса, пока моя головная боль не успокоилась. Когда это случилось, я обнаружил плавающее перед глазами окошко. 
 
 
 
Открыт Новый Навык! 
 
 
 
Псионическая Сила: Коробка с Игрушками — Начинающий Уровень 1 
 
Опыт: 0.4% 
 
 
 
Редкая и недооцененная псионическая сила, способность функционирует от связывания двух разных пространств, и переносит любое явление в пределах одного в другое. Трудность зависит от размера подключенного пространства, расстояния между ними, и объема энергии транспортирующегося между ними. 
 
 
 
— Есть информация об этом…? — я посмотрел на Деус Экс, качавшую головой. 
 
 
 
— Нет. Я не стала искать более редкие силы, потому-что, как я сказала, их слишком много. Я надеялась, что у тебя будет более общий вариант, такой как Блинк или Транслокация, или даже Обратный Призыв.
 
 
 
Я вздохнул, медленно поднимаясь.
— Что ж, на сегодняшний день, чтобы вызвать массивную мигрень на полчаса, мне достаточно передвинуть камушек из одной руки в другую.
 
 
 
— На самом деле, я думаю, теперь ты мог бы сделать намного большее, зная что это такое. Исходя из описания навыка, он функционирует, как два пространственных портала, вместо того, чтобы заключать объект. Попробуй еще раз, но на сей раз, сделай только два маленьких диска и соедини их между собой, прежде чем бросить туда камень.
 
 
 
Я немного колебался, но у меня новая сила, и я тоже хочу ее опробовать. Поэтому, я сделал, как она сказала. Когда  соединил два портала, я ощутил слабую головную боль, но не настолько плохую как до этого. Селеста наклонилась и схватила камень, кидая его в первый портал. Тут же головная боль разгорелась, но опять — таки, не настолько, как раньше. По крайней мере, сначала. Видимо, стороны порталов были соединены неправильно, поэтому падающий камень вышел из того же портала вверх, затем снова через портал,и на руку Селесты. Один проход через портал не принес много боли, а два — принесли. 
 
 
 
К счастью, она дала мне достаточно времени, чтобы отойти от боли.
— К счастью, у тебя уже есть большая часть материалов для формулы снятия псионического напряжения. Последний материал — очень часто встречаемый на пустынных планетах цветок. Посмотрим, смогу ли я найти его на сканере, пока мы летим в Герин. До тех пор, не практикуйся ни с чем больше камня, пока не сможешь сделать порталы, и пропустить его через них, не получив ничего больше, кроме незначительной головной боли. И неважно, что ты делаешь, не меняй форму до тех пор, пока не станешь полностью восстановившийся от напряжения. Малейшее различие в химии мозга может привести к необратимому урону.
 
 
 
— ... Знаешь, я хочу хоть раз получить протрясающую силу, в которой нету недостатков… Разве не будет весело? — я со вздохом покачал головой, поблагодарил ее и вышел, так, чтобы она смогла продолжить чтение. Дальше я отправился искать Инь и Ян. Шэрон сможет позаботиться о себе некоторое время, но эти двое… не уверен. 
 
 
 
Мне не пришлось долго искать Йо, которая была все так же поглощена игрой астероидов на консоли мостика. К счастью, Селеста не позволит ей причинить вред кораблю, только просто играть. А Ян… я нашел ее забитой в одной из комнат, сидящей на кровати, сжавшись в шар. Ее крылья обвили ее, могу сказать, ей неприятен такой полет. 
 
 
 
— Ты в норме? — спросил я, садясь рядом с ней, от чего Ян слегка подпрыгнула. 
 
 
 
Она быстро покачала головой взад и перед.
— Нет… мне не нравится…
 
 
 
Я кивнул, поглаживая ее по плечу. Простейший контакт, похоже, немного успокоил ее.
— Хочешь, я перенесу тебя в рощу?
 
 
 
Деми с надеждой посмотрела на меня, быстро кивая головой.
— Да, прошу… мне жаль… я не хочу быть бременем….
 
 
 
Я потрепал ее по голове, снова успокаивая ее. 
— Ты не станешь бременем. Раньше я не брал тебя с собой на перелеты.
 Я сделал все возможное, дабы успокоить ее. Она неуверенно кивнула головой, и наклонилась вперед, обняв меня, прежде чем я отправил ее в рощу. 
 
 
 
Следующая остановка, естественно — Шэрон, надо посмотреть, как она и что делает. Я не был удивлен тому, что она приняла это намного лучше чем Ян… Но , я был удивлен тому, что она без штанов, танцевала в своей комнате под рев музыки. У этих стен удивительная звукоизоляция… Она просто танцевала посередине комнаты, в длинной футболке, смеясь над тем, как Хром, стоя на кровати, пытался потанцевать под музыку. Как только я открыл дверь, Жасмин вылетела из комнаты, спасаясь от звука. 
 
 
 
Видимо, увидев убежавшую кошечку, Шэрон повернулась к двери, и обнаружила меня, наблюдавшего за ней. Я увидел, как ее лицо постепенно становиться все более и более красным, прежде чем она медленно подошла к двери, и нажала на кнопку закрытия двери, не сказав и слова.
— Селеста…?
 
 
 
— Да, Джон? — я услышал голос из интеркома корабля. 
 
 
 
— Почему дверь была не закрыта?
 
 
 
— Кто сказал, что не была? — в голосе ИИ улавливалось слабое хихиканье, а я почувствовал, что меня просто разыграли.



Глава 83. И за предел! 


Вернувшись в комнату, я решил заняться базовой практикой в моей новой псионической силе. Мне, все еще, хотелось понять в ней несколько вещей, и у меня для тестирования есть целых 3-и дня! Ну, три дня — да, но для раскрытия нескольких преимуществ мне хватит и одного. 
 
 
 
Перво-на-перво, я быстро обнаружил, что без интенсивных тренировок я абсолютно точно не смогу использовать данную силу на живых людях. Связано это с потенциальными изменениями формы и размера объекта, проходящего через мою «Коробку». Например, если я сделаю один портал круглым, второй — квадратным, и кину круглый камень в круглый портал, с другой стороны он выйдет квадратным. Видимо, если я соединю два портала разных размеров, и кину в портал побольше камень, выходя из портала поменьше, он соответственно, уменьшиться. 
 
 
 
Так, это все круто и все такое, но представьте, если я попытаюсь создать портал, чтобы пройти через стену, или телепортировать себя через какую-то область. Если я перепутаю форму портала, даже слегка, то могу на выходе получится страшно изуродованным. Не совсем так я хочу путешествовать… 
 
 
 
Мое следующая находка — нельзя сделать любой из порталов внутри твердых объектов. Я даже попытался сделать один — прямо посередине камня, и тем самым, разрезать его, но, в итоге, получился портал с дыркой посередине. Из любопытства я попытался подвинуть камень в разные стороны, но это оказалось совершенно невозможным. Ну, по крайней мере, с моей нынешней силой. Порталы, похоже, могут передвигаться только псионической энергией. Вот эта часть, может быть, станет полезной. 
 
 
 
Далее, открыв портал, он остается открытым, пока я не захочу его закрыть. Поддержание самого портала не стоит мне напряжений, только форма, передвижение, или пропуск через себя предмета/существа. Впрочем, я ощущал постоянное легкое давление на мой разум, когда удерживал порталы открытыми , скорее всего, между ними пропускался воздух. 
 
 
 
Последняя находка в Коробке с Игрушками — порталы возможно разделять. Я имею ввиду, что, создавая три портала,  могу обозначить два, как один ведущий в одну сторону, а третий — другим. Это дает два выхода и один вход, но и напряжение за три портала. Я чуть не вырубился, когда кинул туда камень, потому что  мысленно ощущал, как он разделяется. 
 
 
 
Когда меня отпустило, и я смог сфокусироваться, то поднял камни и заметил, что каждый из них весил ровно половину от изначального веса. Но не только это, они рассыпались в пыль от небольшого надавливания рукой. Видимо, равномерно распределенная масса предмета между двумя порталами, сделала их невероятно хрупкими. Само собой разумеется, что я отложил более трудные тесты разделяющих порталов на более позднее время, когда стану, куда более, натренирован. 
 
 
 
Ужин в первый день был…неловким. Селеста весело напевала, и все еще продолжала читать голо-книгу, Шэрон яростно краснела, и безумно закидывала еду в рот. Видимо, недавняя шалость ИИ все еще сильно давила на ее разум, потому-что обратно в свою комнату она ушла вместе с Хром и Жасмин. Пожимая плечами, я вернулся в свою комнату и начал погружаться в культивацию Близости к Пустоте. Я даже быстро трансформировался в пустотного эльфа, дабы понять, поможет ли мне это. Не помогло, но форма, определенно, чувствовалась приспособленной. 
 
 
 
Астероид, куда мы направлялись, был одним из самых крупнейших во всем поясе, и единственным, крупнейшим металлическим астероидом. Он обозначался, как Психея — 16. Мы надеялись по быстрому добыть там достаточное количество металла для гипердвигателя и отсека телепорта. Согласно Селесте, нужный нам минерал — осмий, невероятно редкий вне астероидов, даже в будущем. Поскольку он не появляется внутри планет, то, даже если его добыть, он не заменится, когда закроется отверстие. 
 
 
 
Как только мы прибыли к астероиду, который был где-то в тысячу раз длиннее нашего корабля, я сразу же переключился на тело Деус Экс, и вышел из шлюза. Пока я выходил, приобрел апгрейд радио, который  ранее не рассматривал.
— Шэрон, Селеста, ребята, меня слышно?
 
 
 
— Громко и четко, — сказала Селеста, а Шэрон слегка хихикнула. 
 
 
 
— Йо все еще играет в свою игрушку. Думаю, она идет на мировой рекорд, — в шутку подметила друидка. 
 
 
 
— Нам очень нужно расширить ее хобби… Селеста, подумай, хотя-бы, об обновлении игр!  Либо о каком-то способе обучить ее новым навыкам.
 
 
 
— Да, да, капитан. Поняла, сделаю сразу же после гипердвигателя, отсека телепорта и тела робота для Дживса.
 
 
 
Я покачал головой, хотелось бы вздохнуть в этом роботизированном теле. Я спускался к астероиду. Осматриваясь, на сканерах почти не было никакой жизни. Маленькая жизнь не была реальной угрозой, потому-что это была крошечная рыбка, размером с мою руку, беспорядочно плавающая вокруг астероида. На всякий случай, я спросил Селесту, и она подтвердила, что это не агрессивный вид. Сейчас я бы не хотел смерти крошечной рыбке. 
 
 
 
Активирую лазерный бур, он сам удалился из инвентаря и привязался к моей руке. Механизм, сам по себе, был в половину размера моего тела, и честно, выглядел больше как бур, а не лазер. Три вращающиеся бурильные головки, почти соединялись кончиками. Я понял, почему он называется лазерным буром, только тогда, когда начал. Каждая головка слабо излучала мощный лазер, который смягчал материал для бура, чтобы выкопать. 
 
 
 
Как и обещалось в апгрейдах, все, что было добыто моим буром, просто исчезало, появляясь внутри моего инвентаря добычи. По большему счету, я получал железо и никель, но мои сканеры зарегистрировали следы платины, иридия и осмия. Поскольку лазерный бур был привязан к моей руке, и не создал достаточно большого отверстия, чтобы я там мог стоять, я сделал несколько маленьких отверстий и совместил их, тем самым создавая для себя маленькую шахту. 
— Такая скука… в следующий раз давайте сделаем бота с буром для автоматического бурения, или что-то такое…
 
 
 
Селеста хихикнула, а я продолжал бурить где-то 6-ь часов, прежде чем добыл нужное нам количество осмия. За это время, мне пришлось дважды вытаскивать все железо и никель, и поглощать его в мою рощу, дабы сэкономить место в инвентаре. Полагаю теперь, постройка нескольких тел роботов не будет трудной задачей… 
 
 
 
Как только нужное было добыто, я активировал механические крылья, и полетел обратно на Сераль. Когда они меня впустили, я скинул минералы Селесте, а сам вернулся на мостик. Как способ расслабиться, я вышел из тела Деус Экс обратно в тело эльфа. 
— Мы все собрали?
 
 
 
Голос Селесты раздался из интеркома, сама она направлялась к своей личной рабочей станции. 
— Этого должно хватить. Я выведу нас из поля астероидов, пока занимаюсь всем. Дайте мне… 8-ь часов, и мы должны быть готовы к гиперпрыжку.
 
 
 
Я засмеялся, подумав об этом.
— Ну, нет никакой реальной нужды торопиться. Как только мы войдем в гиперпрыжок, нам потребуется где-то месяц пути до Герина.
 
 
 
Помимо меня, Шэрон тоже кивнула. 
— Давайте убедимся, что у нас есть все необходимое… Тут есть монстры, которые могут передвигаться быстрее, чем свет…?
 
 
 
Небольшая пауза перед ответом Селесты.
— Ну… и да и нет. Ничто, в действительности, не может двигаться быстрее света, если не связываться с относительностью. Впрочем, если перейти в подпространство, твоя скорость станет гораздо быстрее, чем обычно. Потому-что подпространство — это отличное измерение, непосредственно связанное с нашим, но меньше. Здесь полет до Марса займет три дня, но с гипердвигателем — секунда.
 
 
 
— Так… наша нормальная скорость движка напрямую зависит от скорости в гиперпрыжке…? — я не изучал физику подпространства во время лекций Селесты. Я просто думал, что гипердвигатель сделает нас быстрее. 
 
 
 
— Верно, но некоторые корабли обладают двигателями, улучшающими работу в подпространстве, с помощью скармливания экзотичной маны. Ностромо был таковым, наверно. Мы никогда не проверяли их двигатели, поэтому я не уверенна.
 
 
 
У друидки было довольно взволнованное выражение лица, пока она слушала объяснения. 
— У нас не будет никаких проблем с экзотической маной, да?
 
 
 
— Нет, не беспокойся, некоторая часть осмия пойдет на зачарование генератора щита. В противном случае, нас бы разорвало в клочья за первые несколько секунд в подпространстве.
 
 
 
… — Селеста, не торопись, — я сглотнул, услышав ее, и больше не ощущал какой-либо необходимости спешить в работе ИИ. 
 
 
 
— А-ага… — Шэрон, похоже, полностью со мной согласна, и мы вдвоем покинули мостик. Я вернулся в свою комнату, и начал культивацию маны. Когда придет целый месяц свободного времени, у меня будет прорва времени на культивацию. 
 
 
 
Ну, по крайней мере, я так думал. Вскоре  заметил, что Шэрон идет за мной. Когда я дошел, она остановилась позади меня.
— Эхм…Как дела у Ян…?
 
 
 
Я улыбнулся ей.
— Хорошо. Она намного счастливее в роще, и Инь наблюдает за ней. Как Хром и Жасмин? — у меня не было особых шансов увидеть маленькие меховые шарики, поскольку Шэрон игралась с ними всякий раз, когда возможно. 
 
 
 
— Они хорошо, — Шэрон, казалось бы, слегка расслабилась от вопроса. У меня появилось скрытое подозрение, что это могла быть очень опасная встреча, если она, конечно же, хочет того, чего я ожидаю. 
— Хром забавный, у него две головы, и каждая из них любит свой тип музыки. Одна наслаждается классическим роком, а вторая любит металл. Жасмин, она любит обнимашки.
 
 
 
— Хорошо. По крайней мере, одному из них нравиться, — я засмеялся, зная, как Шэрон любит обниматься с маленьким полосатым полуночником. 
 
 
 
— Ага…так… не поможешь мне приглядеть за ней? Она начинает использовать свои способности в скрытности, чтобы убежать, и найти ее становиться все труднее и труднее.
 
 
 
— Эхм…уверена? В смысле, на самом деле, это не проблема, — я был слегка сбит столку от ее просьбы.
Объясню: девушка следовала за вами до вашей комнаты, зная, что вы будете вместе следующие недели… Не так уж много вещей, которые обычно подразумеваются под этим, верно? Впрочем, она просто ярко улыбнулась и чмокнула меня в щечку, прежде чем убежать вниз по коридору. 
 
 
 
— Спасибо!
 
 
 
…Не знаю, плакать или смеяться. Впервые я реально, с нетерпением, ожидал возможных действий в плане отношений, а она просто хотела, чтобы я присмотрел за кошаком. Удрученно вздохнув, я вернулся в комнату, и последовал моему изначальному плану по культивации. Клянусь, из интеркома я смог услышать хихиканье. Моя личная жизнь, или ее отсутствие, официально стала комедийным шоу для местного ИИ. 
 
 
 
Усевшись в комнате, я начал фокусироваться на Близости к Пустоте, пока корабль уходил подальше от астероидного пояса. Хоть он и вытворял всякие интересные виражи и повороты, уклоняясь от астероидов, я не мог видеть этого из комнаты. В этот раз, у меня не было окна. По факту, ни у кого из команды в личных комнатах не было окон, потому-что есть риск, что по ним попадут. 
 
 
 
Моя культивация продолжалась непотревоженной несколько часов, пока Селеста не сказала, что мы прыгаем в гиперпрыжок. Такой сцене на Ностромо я не стал свидетелем, поэтому  бросился к мостику, где и встретил Шэрон, уже ожидающую зрелищ и Йо, просто игравшую в старую аркадную игру — Марио. Я не это имел в виду, и вы это знаете… 
 
 
 
— Сядьте и пристегнитесь, мы прыгаем через 10-ь, 9-ь… — Селеста начала отсчет, Шэрон и я заняли места, трясясь от напряжения. 
 
 
 
— Восемьсемьшестьпятьчетыретридваодин взлет!
 
 
 
Синий шар света выстрелил из передней части корабля, а затем взорвался в ослепительной вспышке энергии, которая окутала весь корабль. Момент, и мы уже были окружены быстро двигающимися пятнышками света, прежних звезд больше не было. На конце пути была только слабая пульсация кинетической энергии во время движения по подпространству, отчего Йо расплющило в лужу на кресле, которая приземлилась на пол и стены. 
 
 
 
— Я в норме! — заговорила часть расплющенной слизи, а отдельные части начали воссоединение. 
— Было весело, папа давай повторим! — она широко улыбнулась, смотря на меня так, она  выглядела, как ребенок, только что прокатившейся на горках в парке развлечений. Если бы не ее ноги, еще не сформировавшиеся ноги, вы даже сами не смогли бы сказать, что они еще несколько моментов назад украшали стену… 
 
 
 
— Эм… может потом? — ответил я с неловкой улыбкой, а слизень радостно обняла меня, обычно так делают, когда кто-то дает обещания. Хотя… с ее продолжительностью сохранения внимания, она, вероятно, забудет об этом за десять минут, пока будет играть в игру. И конечно же, она села и немедленно начала играться.
— Что… что она вообще ест то? — вслух подумал я, ведь ни разу не видел, как Йо ест. Даже если мясо было искусственно клонированным, это все еще приличная еда! 
 
 
 
— Ох, она не ест, — к моему удивлению, ответила Шэрон.
— Я спрашивала ее вчера. Видимо, ей нужна только окружающая мана в воздухе. И, иногда, ей надо сходить в душ и поглотить воду.
 
 
 
— …Тогда, ладно, — мне больше нечего сказать. 
— Я буду придерживаться моего, искусственно клонированного мяса, если не возражаешь… Я попробовал эту диету на мане из окружающего пространства всего один раз, на планете джунглей, и знаешь, с ней не особо весело…
 От этого она засмеялась, хоть это и была правда… 



Глава 84. Д. Х. Домашний телефон. 


Когда я возвратился в комнату, то безотлагательно начал культивацию. Моя цель — достичь во всех близостях 15-и% к моменту прибытия на Герин. Учитывая мою прошлую скорость, не думаю, что стоит надеяться на слишком многое. Не считая тех моментов, когда я покидал комнату для растяжки ног и руг, и перекусов, то, можно считать мою культивацию безостановочной. 
 
 
 
Через пару недель после ухода с Земли, Селеста собрала нас всех на мостике, так, чтобы мы могли выйти из подпространства. Видимо, она нашла пустынную планету с атмосферой, поэтому захотела поискать цветок, нужный как зелье для снятия напряжения после псионики. Когда мы встретились на мостике, я не заметил никакой разницы в нас, между моментом захода в прыжок, и моментом выхода. 
 
 
 
Поскольку Шэрон и я редко виделись с друг другом, помимо приема пищи, то у нас не было шансов побеседовать и узнать друг друга получше. Хотя, она теперь часто говорит мне о том, как дела у Хром и Жасмин. Рост Хрома был далеко за пределами нормального, и, спустя всего лишь две недели, он выглядел, как будто рос уже 6-ь месяцев. Более он уже не мог удерживаться на руках у Шэрон, потому что стал слишком большим и тяжелым. Вместо этого, он чаще следовал за ней, слушая музыку, как минимум, одной из голов. 
 
 
 
Жасмин росла определенно , намного медленнее, посему она, все еще, оставалась подушкой-обнимашкой для Шэрон. Временами я видел, как она летает по кораблю, используя крылья, чтобы убегать вдоль стен во время игр с друидкой. В отличии от меня, Шэрон не особо культивировала и тренировалась за эти недели. Опять — таки, ей это и не особо надо. Ее боевой стиль склоняется не к использованию животных, а к контролю над элементами. 
 
 
 
Йо была….ну, она была Йо. Первую неделю она постоянно тратила время на игры. Затем ей стало скучно, и она начала блуждать по кораблю, прежде чем заблуждала до моей комнаты. Каждую ночь она прокрадывалась в мою постель, и обхватывала меня руками, пока я спал. Было немного неловко, если честно. Когда я спросил, зачем она так делает, она просто ответила: моя мана на вкус хороша. По крайней мере, 
она, похоже,слегка растет, и теперь ее склад ума на уровне раннего подростка. Селеста обучала ее базовой информации. Как ни печально, но она все еще настоятельно называла меня Папой. 
 
 
 
Инь и Ян все еще оставались в моей роще, хоть Инь была там, в основном, для удобства Ян, которая боялась летать на корабле. Я вытаскивал ее оттуда каждый день или два, чтобы она поела со всеми, она это ценила, но потом Ян без замедления возвращалась в рощу. Потратив несколько дней на очистку моих элементов, я сделал в роще маленький домик для Ян, простой каменный дом, в нем было достаточно много места для нее и Инь. 
 
 
 
В настоящий момент я достиг 15-ь% ,почти во всех близостях, за исключением земли, огня, молнии и света. Каждый раз, практикуя элемент, я делал семя элемента, и забирал его из моей рощи. Затем, когда заканчивал культивацию элемента на 15-ь% — вновь поглощал семя. Хоть я и не мог идеально поглотить ману, в результате, я впитывал не ту же сумму, что потратил на создание семени, это всяко лучше, чем ничего. 
 
 
 
Когда Селеста вывела нас из подпространства, произошел такой же всплеск света и движений, и мы оказались в новой звездной системе. Впрочем, она нас значительно замедлила перед тем, как выпрыгнуть, чтобы выйти, как можно ближе к планете. Когда мы возникли, мто едва ли могли увидеть желтую планету. 
— Эта планета не соответствует ни одной из моих записей, поэтому, я ничего не могу о ней сказать. Скорее всего, она станет колонизирована немного времени спустя, и ее поверхность будет терраформированна под более дружелюбную для обитающих видов.
 
 
 
— Впрочем, согласно сканированию из подпространства, она удовлетворяет всем атмосферным требованиям для роста, сжигающего разум цветка. Увы, эти же требования делают ее суровой для любого из вас. Температура может достигать до 800 градусов днем, и резкого снижения ночью до -100-а. Любая из этих температур окажется фатальной для эльфа или человека.
 
 
 
Шэрон нахмурила брови, услышав Селесту.
— Тогда как, ты можешь ожидать, что мы спустимся и заберем растение?
 
 
 
— Не ожидаю, — улыбнулся Деус Экс. 
— Буду сканировать поверхность, пока мы пролетаем над ней, и если найдем его, я спущусь вниз сама. У нас есть костюмы для разведки на вас двоих, и они зачарованы на сопротивление температурам, намного превосходящим местные.
 Йо… а я сомневаюсь, что Йо сможет сорвать цветок, она его просто съест. 
— Ладно… посмотрим, есть ли на этой планете что — нибудь еще полезное?
 
 
 
Входящий звонок от Джордона и Мэрион Хьюллет. 
 
 
 
… 
 
 
 
 
 
 
 
….. Нет, серьезно, что? Мне, естественно, знакомы имена, но их появление невозможно. Так ведь?
— Привет…? — когда я заговорил, Шэрон посмотрела на меня с растерянным выражением лица. Селеста, впрочем, наклонилась к ней и нашептала на ушко. 
 
 
 
— Ах, сработало! — я услышал голос отца. Он должен быть в игре, и его имя должно быть Дравин, не Джордан. Если только они не смогли вытащить его из игры? 
 
 
 
— Что происходит…?
 
 
 
— Хмм? Ах, извини, объяснения. Точно. Так, время разоблачений! После того, как ты ушел и отправил информацию, различные правительства воспользовались звездными картами, чтобы составить планы для создания экспедиции в Нео-Лайф, дабы проверить землю. Конечно же, несколько нормальных игроков пошли вместе, поэтому, даже если они все умрут, то смогут отчитаться.
 
 
 
— Когда они прибыли на «Колыбель Жизни», экипаж был, одновременно, и в восторге, и в ужасе, потому что никто никогда не возвращался. Один из игроков был друидом, и он записывал вид на камеру, ретранслируя его на Землю. Планета почти не узнавалась. Хоть солнечная система и подтверждала, что там нужное место, континенты были изменены и раздроблены, стали островами разбросанными по миру.
 
 
 
— Не желая посылать людей, капитан отправил вниз беспилотный зонд. Первым делом, они нашли большой город, и судя по виду, мы думаем, когда — то это был Даллас, Техас. Впрочем, все здания были покрыты кроваво — красными лозами, улицы — заполнены монстрами, сражавшимися друг с другом. Трудно поверить, особенно, когда летающие драконы прилетают и уничтожают их целыми толпами, а они через несколько минут снова спавнятся!
 
 
 
— В любом случае, увидев убежденность людей, что оставаться тут — не лучшее решение. У нас есть так много оружия, что можно применить на драконов, а их было, по меньшей мере, двадцать, при этом — в одном городе. Мы не знаем, насколько стары были драконы, но они смогут появиться где угодно с недели на неделю, с момента съемки. Мужик, это все еще звучит странно. Прямо сейчас, люди в виртуальных сообществах получили шанс загрузить себя в массово создаваемых андроидов, и твоя мама, и я только недавно решились. Скажи привет, Мэрион.
 
 
 
— Привет, Мэрион, — прозвучал голос моей мамы, за ним следом небольшой смешок. 
— Приятно снова с тобой поговорить, дорогой. Мы волновались, что список друзей не будет работать после нашей загрузки. В конце концов, у нас больше нет никаких уровней. К счастью, мы смогли позвонить тебе.
 
 
 
Обработка, обработка. Ладно… если коротко, звездная карта стала полезной, правительства обнаружили Землю в будущем непригодной, и теперь мои родители — роботы. Что ж, это были странные пять минут. А также, видимо, списку друзей не мешают расстояния, потому что они абсолютно точно не могут быть рядом. 
— Так… я так понимаю, что они собираются задействовать Операцию: Покинуть Корабль?
 
 
 
Мой отец засмеялся.
— Верно. Корабли колонии уже создаются на орбите. Хотя, мы не уверены, подоспеют ли они вовремя. Другой дракон появился на прошлой неделе, и уничтожил половину Великобритании, прежде чем они смогли его остановить. Тут, в Оакланде, некоторые неприятные акулы начали отращивать ноги и руки, и бегать по пляжу, поедая людей. В составе рабочей силы роботов, твоя мама и я собираемся помочь сделать корабль, так ,чтобы ускорить дело.
 
 
 
— Ну... — что я вообще могу ответить? Я слабо заметил, как Селеста покинула мостик, видимо, направляясь к шлюзам, пока мы пролетали над планетой.
— Есть идеи — куда они пойдут, когда все будет сделано?
 
 
 
— Понятия не имею, они не разглашают такие вещи. Но, тут множество кораблей. Если нас ничего не задержит, первый будет готов к запуску через год, имея возможность разместить на себе более ста миллионов пассажиров. Впрочем, есть и другие люди, которые улетают на своих кораблях, как и ты. Не все хотят бродить тут и рисковать, чтобы не стать обедом для монстров.
 
 
 
Подумав немного, я нахмурил брови и спросил:
— Нет данных о Манчестере, попал ли он под атаку на Великобританию?
Когда я это сказал, интерес Шэрон снова поднялся, и она уставилась на меня со следом беспокойства. 
 
 
 
— Погоди секунду, дай проверю… — пауза на минуту, или две, прежде чем вернутся с информацией.
— Ах, вот оно… посмотрим… где-то 80-ь% Манчестера было разрушено драконом, а ионная пушка покончила с остатком. Это было непростое решение, но, ничего другого не смогло сделать на нем царапину. В конечном итоге, они сделали запрос на выстрел, прежде чем дракон смог стать еще сильнее.
 
 
 
— Ах… — я вздохнул, качая головой. Шэрон, ожидавшая ответа, увидела его на моем лице. На ее лице мелькнули различные противоречивые эмоции, но она остановилась на плаче. Все, кого она когда-либо знала вне игры, теперь или мертвы, или на этом корабле. Хотя, это также значит, что тот козел( парень) тоже мертв, и я не буду оплакивать эту утрату. 
— Просто любопытно, а сохранили ли вы способности из игры?
 
 
 
— Нет, мы потеряли все, когда загрузились. Они сказали нам, что есть возможность для роботов получить душу, а затем снова получать уровни, но это, все еще, не вернет нам наши бывшие расовые способности. Ну, думаю, андроидом быть хорошо. Своего рода веселье, в виде целого нового приключения.
 
 
 
— Понятно… Ну, мы на пути к миру эльфов, чтобы помочь им адаптироваться к новым изменениям. Не знаю даже, есть ли у них уже классы, поэтому отбиваться от монстров им будет сложнее.
 
 
 
— Ох? Ну, звучит как своеобразное приключение. Нужно будет выяснить, где ты, когда корабль будет готов к отправке, посмотрим , сможем ли мы когда-нибудь встретится. Должно быть, тебе там очень одиноко.
 
 
 
— Ах...ну…кхм…я не совсем один… — сказал я, поглядывая на Шэрон. Мне пришло в голову, что я ведь никогда не говорил родителям о девушке, которую я привез с собой из далеких мест. Или о моих животных компаньонах, которые уже эволюционировали в привлекательных женщин… 
 
 
 
— Ооу…? — я прямо таки услышал, как ухмылка формируется на лице моего отца.
— Так, интересненько. Давай, сынок. Поведай старику об этом.
 
 
 
— Хах? Что это было? Извини, ты пропадаешь. Солнечные помехи, поговорим позже! -я быстро закончил разговор, мое лицо начало краснеть. Моментом позже я получил сообщение. 
 
 
 
Джордан Хьюллет: звонки через список друзей не испытывают таких помех. Ты расколешься у меня, в другой разок! 
 
 
 
Боги наверху спасли меня от назойливого отца… Посмотрев на Шэрон, я увидел ее красное лицо.
— Так… теперь все ушло, верно? — я слегка кивнул головой. Она несколько раз глубоко вздохнула, а затем сделала глубокий выдох.
— Что ж… я уже махнула на него. Кроме того, у меня есть новый дом, так ведь? — она мягко улыбнулась, указывая жестом на корабль.
— И больше друзей на этом маленьком корабле, чем на той здоровой планете.
 
 
 
— Может, твои родители позвонят тебе, когда получат свои тела роботов, — попытался я утешить ее, но она просто слегка засмеялась. 
 
 
 
— Навряд — ли. Не то, чтобы они не хотели, я просто не могу представить, чтобы мой отец отказался от виртуального бессмертия ради жизни в теле робота. Нет, он останется виртуализованным, и даже останется в Нео-Лайфе, или пойдет с ними на цифровой сервер, пока не появится варианта получше. Такое тело, как у Селесты он захочет, но ничего хуже, чем быть виртуализованным, он не приемлет.
 
 
 
Я только и мог, что от удивления поднять брови. Ее отец, должно быть, очень безумен, если она говорит о нем таким образом. В смысле, не быть в состоянии снова поговорить с твоей единственной дочкой, с единственная ценой — загрузка в физическое тело. Опять — таки, у него, вероятно, есть свои причины.
— Просто, чтобы убедиться, это было не просто мятежное решение сбежать от отца, м? — я слегка усмехнулся, а она в ответ надула щечки. 
 
 
 
— Нет… мне казалось так забавнее. Как часто тебя приглашали на настоящее космическое приключение с классным парнем? Хотя, я могу обойтись без гарема, если честно, — передразнила она меня, и мне вдруг захотелось спрятаться в углу. 
 
 
 
— …Повторюсь….я не хотел такого.
 Это не моя вина! Я даже не такой привлекательный! Опять — таки, помимо Шэрон, все женщины вокруг меня со мной, потому-что они — либо мой ИИ напарник, либо звери — компаньоны. Шэрон, единственная, пошла со мной, не получив какой-либо эволюции, или еще чего. Я посмотрел на девушку, и приложил максимум усилий, чтобы не начать ее подозревать, что она втайне эволюционировавший кролик. Это бы стало самой жестокой судьбой.  



Глава 85. Сдерживаю обещание. 


Почти сразу же, после звонка от отца, я ощутил, как корабль остановился над планетой.
— Ладно ребятки! Нашла кое — какую штуку, но нам нужно спешить. Я считала крупное скопление монстров под поверхностью. Не
 уверена ,какой вид, просто они здоровые и полны маны, — заговорила Селеста из интеркома, прежде чем вышла из шлюза. 
 
 
 
На мостике появился голографический экран, проецирующий ее, а затем что-то вроде радара, на котором отмечена ее позиция, а также смутно отображались считанные точки под поверхностью. Прямо сейчас, считанные точки появились в нескольких километрах, но они двигались в ее направлении.
— Почему мы не позаботились о наличии большой пушки на корабле для такого рода случаев…?
 
 
 
— Потому что у меня нет материалов для синтезации нанопроводки, способной пропускать через себя огромное количество маны в пушку. Иначе, мы смогли бы получить реально классное орудие, — голос Селесты ответил из интеркома, а сама она приземлялась
 на планету.
— Нанопроводка — по сути, является существенной частью функций у большинства кораблей высокого класса, но они, также, требуют гораздо более мощного генератора, по сравнению с нашим. Если я достану материалы, апгрейд корабля станет всего-лишь вопросом времени, или создание корабля получше. Согласна, может, даже очень много времени, но все же...
 
 
 
Я наблюдал, как она приземлилась в небольшую рощу цветов и стала осторожно собирать их. Большинство из них были ярко — красными с тремя длинными лепестками, но там были еще два зеленых цветка с черными точками. Селеста забрала каждого по одному, прежде чем сигнал таинственных монстров стал слишком близок.
— Придется… — она покачала головой и взлетела вверх, именно тогда из песка появились те точки. 
 
 
 
Гигантский трехсторонний рот, червь, где-то, пятьдесят метров толщиной, начал подниматься из под поверхности.
— Селеста… Лети быстрей! — когда я это сказал, выстроились две турели и начали стрелять красными лучами смерти. Хотя…когда лазер попал в червя, лучи оказались гораздо менее смертоносными, по сравнению с моими надеждами, даже не отбросили червя, и он продолжил подниматься. Десять метров, двадцать метров… Его рот тянулся слишком ближе к нашему компаньону Деус Экс, и турели ничего не могли поделать. 
 
 
 
Я собирался бросится помочь, но к моменту, когда я бы одел костюм, и вышел из шлюза, она бы уже вернулась на корабль, либо стало бы пищей для червя. Я мог только наблюдать. Внезапно огни на корабле замерцали, и в этот же момент скорость Селесты невероятно увеличилась, оставляя позади червя,  без "закуски". 
 
 
 
Когда Селеста вернулась через шлюз, свет вернулся в нормальное состояние, а корабль начал лететь дальше. Червь был, примерно, такой же в ширину, как и наш корабль, а в длину он, скорее всего, как минимум, парочку километров. Нам не нужно, чтобы нас пробовали на вкус! 
 
 
 
— Селеста… — у меня было странное чувство, что что-то случилось, и я хотел расспросить ее об этом. 
 
 
 
— Да, да. Я знаю. Разделение процесса обработки на множество частей привело к тому, что трудно использовать что-то на полную мощность. Я была сделана из ручного браслета напарника, помнишь?
 
 
 
— Так…значит корабль нельзя использовать корректно? — Шэрон с любопытством посмотрела на экран, спрашивая. 
 
 
 
— Нет… тоесть да, но нет. Если я натренирую вас двоих, любой из вас сможет взять корабль под контроль в чрезвычайных ситуациях, или как минимум, частично сократить нагрузку на мою способность к обработке. Но, для повседневного использования, я могу справиться и сама. Сомневаюсь, что кто-то из вас захочет постоянно сидеть возле консоли, и наблюдать за сканерами, и тому подобное.
 
 
 
Я кивнул головой. Только один из нас захочет быть рядом с консолью так много, и это была Йо. Увы, ее причина не заключается в желании изучить, как управлять кораблем, а всего лишь играть в игры. 
— Ну, тогда начнем обучение, — Селеста имела прямое соединение со мной, поэтому могла сразу же передать мне любую, по ее мнению, нужную информацию. 
 
 
 
— Хах? — Шэрон с любопытством взглянула на меня, а до меня дошло: я ведь ни разу ей не говорил о том, что Селеста — часть моего мозга. После моего объяснения ее глаза широко раскрылись.
— Сможешь сделать такое для меня и Дживса? Я не хочу брать с собой браслет, когда мы спустимся на планету, потому-что он может сломаться, или потеряться, если я умру.
 
 
 
Я подумал немного… и у меня, по правде, не было причин отказывать, если мы, конечно, все правильно сделаем.
— Ладно...но я сделаю такое только на клона. Таким образом, если что-то пойдет не так, урон не перейдет тебе, — это также дает мне возможность поэкспериментировать с аурами других. Шэрон нетерпеливо кивнула головой, и тут же сорвалась в медотсек, туда, где был контроллер клона.
 
 
 
— Юная леди, вернитесь сюда, — взойдя на мостик, позвала Селеста, и передала мне два цветка для посадки в роще.
— Для начала пристегнитесь для гиперпрыжка. Мы не знаем, как долго продлиться процедура.
 
 
 
Моментом позже, Шэрон вернулась назад на мостик, слегка с надутыми щечками она села и пристегнулась. Селеста заняла свое место, а Йо встала, и с нетерпением ожидала дальнейших действий. Конечно же, как только мы вошли в подпространство, ее расплющило по полу и стенам. 
 
 
 
Покачав головой, я встал и пошел за Шэрон в медотсек, там, по сторонам сидело два клона. На сей раз, мы активировали одного, предварительно одев на него одежду. Шэрон сидела на другой стороне комнаты, одев на голову гарнитуру и активировала клона. 
 
 
 
Когда она села, клон Шэрон радостно подошел к медицинской кровати и лег на нее. Селеста стояла рядом с нами, но не мешала.
— Сначала ты захочешь поместить ее под наркоз?
 
 
 
Я кивнул, и активировал заклинание Алхимического Сна, которое не использовал несколько недель, чтобы Шэрон отключилась. Я наблюдал, как ее глаза наливаются тяжестью, а затем, наконец, закрылись, голова слегка наклонилась на бок. 
— Позови Йо. Может, стоит позаботиться обо всем сразу?
 
 
 
Селеста кивнула, и вышла из медотсека, а я положил руки по обе стороны головы Шэрон, и закрыл глаза. Я очень рассчитывал на улучшение от титула "Любитель Нейрохирург", и начал размещать ауру интерфейса ИИ вокруг ее мозга. Невероятно, насколько же это легко, когда не ощущаешь боль. Затем, снова я ввел свою собственную ману в ее тело, и заставил ее приспособиться к ней, чтобы она ее не отвергла. 
 
 
 
Время медленно текло, минуты ощущались, как часы, когда я пытался сделать все соединения правильно. И на сей раз, я убедился, что нанес нужные руны, но я бы не хотел, чтобы кто-то еще прошел через такое, без особого распоряжения. 
 
 
 
Не уверен, как долго я работал, но, в итоге, я разместил последнее соединение в нужное место. Далее  сделал такое же соединение между мозгов и ее запястьем, там, где браслет напарника крепился на основном теле. Теперь, когда она «разлогиниться», ее ИИ сможет загрузить себя в новый имплантант. Я подумывал — дать ей такую же Кибер Адаптацию, как и у меня, но решил лучше пока оставить все как есть, и сделать такое только с ее разрешения. 
 
 
 
Справедливости ради, я сделал еще одно небольшое изменение в ее ауре, тем самым, дал ей псионическую силу. Хоть она и не сможет стать человеком, как я, ее сила будет все еще функционировать, даже и с порезанной силой. Так, Йо и Селеста уже были рядом с медотсеком и ожидали, определенно, самой неловкой части этого действа. 
 
 
 
Глубоко выдохнув, я посмотрел на слизне — девушку, и поманил ее к себе.
— Йо… можешь уменьшить свою грудь до такого же размера, как у Шэрон?
 
 
 
— Ах...наверно... — она пожала плечами, не понимая, зачем я прошу, но все — равно выполнила просьбу. Я начал проверять ее ауру Осязанием Маны, сосредоточив внимание на тех областях, которые ранее  определил, как отвечающие за принадлежность к полу. Меня беспокоило, имеет ли вообще, технически, Йо пол, поскольку она могла переключаться между различными формами по желанию, но к счастью, те области были все еще на месте. 
 
 
 
Как только я нашел нужную мне часть ауры, стал еще больше сосредотачиваться на ней, и сопоставил ее с участками в ауре Шэрон. Как только я обнаружил, что они примерно идентичны Шэрон, я сосредоточился именно на этой части. 
— Ладно… Теперь слегка увеличь грудь, как ты делал раньше, но медленно.
 
 
 
— Хорошо! — на этот раз она ответила с большим энтузиазмом, а мое лицо начало краснеть, потому-что я осознал, что я делаю. Я ощущал, как изменения в груди Йо, соответствуют преображению того участка ауры. Затем я повторил преображение на ауре Шэрон. Я наблюдал, как ее грудь медленно набухает, и она испустила мягкий стон сквозь сон, а я попытался проигнорировать ее. Не уверен, насколько «большая» у нее она была изначально, поэтому  прекратил их увеличивать сразу же, когда размер стал похож на 5-й. Если это будет все еще маленьким для нее…не уверен, справиться ли мое здравомыслие с этим. 
 
 
 
— Что-то еще, Папа? — с улыбкой спросила Йо, ее грудь вернулась к нормальным пропорциям. 
 
 
 
— Нет…пока все. Можешь пойти и еще поиграть, — сказав это, я увидел, как девушка — слизень выбегает из двери.
— Селеста, как думаешь, сможешь просканировать ее? Я выдал ей силу псионика, такой же процедурой, как и себе.
 
 
 
— Ладно.
 Пока Селеста вытаскивала сканер и начала работу, я просмотрел окно, которое появилось во время работы. 
 
 
 
Открыто Новое Заклинание! 
 
 
 
Хирургия над Аурой — Манипуляция Маной — ★★☆ 
 
 
 
Манипулируя маной так, чтобы она соответствовала вашему «пациенту», вы смогли изменить ауру этого человека так, чтобы она походила узором на изученный вами ранее. 
 
 
 
— Похоже, у нее сила, основанная на телепатии, с незначительным талантом к эмпатии. Их намного легче тренировать, чем твою силу, поэтому она сможет развить ее даже в теле эльфа, — заговорила Селеста, отчего я необоснованно занервничал.
— Да, это именно так и значит, в зависимости от природы ее силы, она вскоре сможет прочитать твой разум.
 
 
 
— Я...думаю, мой план был плохо продуманным.
 
 
 
— Слишком поздно забирать назад, Капитан, — ухмыльнулась Селеста, потому-что Шэрон начала просыпаться. 
 
 
 
— Так… сработало? — неуверенно спросила она, прежде чем замолчать, и опустить взгляд на грудь. Затем подняла на меня… затем снова — на грудь. 
— Они стали больше… — когда она заговорила, на ее лице появилась улыбка, за ней последовало сильное смущение.
— Ты сделал…?
 
 
 
— Настоящий джентльмен, клянусь, — я быстро развеял любые обвинения, прежде чем она их бросила в меня.
— Кстати, я дал тебе силу псионика. Селеста поможет тебе понять детали.
 
 
 
Шэрон широко улыбнулась мне, смотря на Деус Экс, поскольку я вышел из комнаты. 
— Селеста, пока мы не достигнем Герина, мне нужна кое-какая информация. Как можно больше рунического языка, а еще, основные навыки пилотирования.
 
 
 
ИИ заговорила в моем разуме. 
— Ладно, поработаю над этим.
 
 
 
Следующие несколько дней Селеста постоянно скармливала мне информацию о рунах через мозг, пока Деус Экс тело обучало Шэрон. Я не был удивлен ее силой. Селеста сказала, что он называется «Дикий Голос», и по сути, был универсальной силой для перевода. Впрочем, сила работала не только на разумных, но еще и на животных, и растений. Она может общаться со всем, что имеет душу. И поскольку, ее сила менее напряженная, чем моя, в течении первой недели она смогла развить ее до такой степени, что при коротких разговорах с Хром и Жасмин, у нее была легкая головная боль. 
 
 
 
За эту же неделю я закончил изучать весь рунический язык. Все девяносто девять миллионов, двести тридцать тысяч, семьсот шестьдесят девять рун…Зачем в любом языке, универсальном или нет, нужно так много слов?! 
 
 
 
Конечно же, я все еще тренировал мои близости, и сумел догнать остаток до 15-и%. На последней неделе перед прилетом к Герину, я решил потренировать мою силу ТойБокс( Коробка с Игрушками — псионика, так проще и короче писать). За всю неделю сделал несколько открытий об моей силе. Во-первых, я смог создать портал внутри моей рощи, а второй портал — снаружи. Пускай это не станет полезным мгновенно, но теперь я смогу взять магические предметы в свою рощу намного проще, чем раньше. 
 
 
 
Я также могу «сидеть» на портале, помещая его вниз, в виде спиральной формы. Таким образом, я могу легко летать, только с помощью разума. Конечно же, такое действие требует большого портала, поэтому для меня это стало серьезным ударом по разуму. 
 
 
 
Остаток времени я пробовал, как можно точнее, учитывать форму и размер. С помощью анализа камня Селесты, которым я пользовался каждый раз, она смогла указать на небольшое несоответствие. Несколько раз я смог сделать все правильно, и теперь  могу делать маленькие порталы для кальки с еле заметным напряжением. Если бы я только смог сделать их более полезными. 
 
 
 
— Всему экипажу — просьба явиться на мостик. Мы выходим из подпространства в системе Герин, — позвала Селеста, и все двинулись на мостик. С тех пор, как была проведена операция над аурой, у Шэрон появилась возможность носить ее одежду, которая подчеркивала новый бюст. Она выглядела счастливой… и Хром, и Жасмин теперь обожали прижиматься к ее груди. 
 
 
 
Мы пришли на мостик и уселись, готовясь войти в следующую главу нашего приключения. В эльфийские миры! 




Глава 86. Демонстрация силы 


— Так, какая информация у тебя об этой системе? — спросил я у Селесты, когда мы вышли из подпространства.

 

— Из истории и сканирования корабля, в системе три обитаемые планеты. В это время эльфы уже освоили элементарную терраформацию, но их специальность в генетической модификации. Факт того, что в будущем такое разнообразие эльфийских рас подтверждает это, они модифицировали свои тела, чтобы адаптироваться под специфичное окружение.

 

— Ладно…они используют какую-нибудь беспроводную сеть, к которой можно подключится и узнать побольше?

 

— Я не получаю никаких данных, но вокруг каждой планеты есть несколько спутников. Как только мы подлетим поближе, мы сможем подключится к любой их сети.

 

— Хорошо. Ну, как только мы будем в радиусе, то просканируем планету, чтобы понять, что там твориться. Затем Шэрон и я спустимся вниз, — сказав это, Селеста посмотрела на меня, слегка с растерянным выражением лица.
— У нас нет запасного тела для тебя, и ты не можешь позволить себе потерять это. Не говоря уже о том, что ты нужна здесь, присматривать за кораблем, и следить чтобы его не атаковали.

 

-…Прекрасно… но ты должен быть осторожен! Я уже установила контроллер клонов для Инь и Ян. Я все еще изучаю, как настроить его под Йо, поэтому, пока-что, она останется тут. По рукам?

 

— По рукам, — я кивнул головой, и мы постепенно приближались к первой обитаемой планете, которая была шестой планетой от звезды в этой системе.
— Есть что на сканере?

 

— Не со спутников. Вполне возможно, что коммуникационные башни на планете уже уничтожены монстрами. Я смогу начать более подробное сканирование планеты через несколько мгновений…. — Селеста закрыла глаза и сосредоточилась.
— Ладно, вытягиваю информацию. По всей планете разбросаны источники жизни, некоторые больше, чем остальные. Скорее всего, это монстры класса «босс». Впрочем, либо в результате несчастного случая, или предыдущего неистовства, каждый из трех боссов находится в районе, где почти нет существенных источников жизни, в радиусе 80-и км.

 

— Давай пока обойдем их… Селеста, пока мы будем там, я хочу чтобы ты настроила роботов — строителей на создание орбитального оружия. Если у них тут есть что-то такое же, как и у нас на планете, в приоритете исправить это…

 

— Поняла, капитан. До сих пор все их спутники, похоже, были сосредоточены на коммуникации, или сканировании глубокого космоса. Если они все еще функционируют, то тот, кто контролирует их, вероятно, уже обнаружил наше прибытие. Я добавлю технологию сокрытия к списку пожеланий для следующего корабля, — Селеста улыбнулась мне, а я, вздыхая, кивнул. Я решил воспользоваться моментом и пересмотреть мои навыки и статус, пока Селеста сканирует ближайшую планету. Имя
 Джон Хьюллет
 Раса
 Лесной Эльф
 Титулы Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель, Забойщик Пауков
 Слава
 1000
 Уровень 41 
 32%
 Класс
 Друид
 Продвинутый Класс Ксено-Оборотень
 Покровитель
 Малтфен
 Здоровье 310/310 Регенерация Здоровья
 0.52
 Мана 1300/1300 Регенерация Маны
 4.92
 Сила 15
 Мудрость
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 Ловкость
 26
 Интеллект
 130
 Сноровка 22
 Харизма
 15
 Живучесть
 31
 Удача
 20 
 Не распределенные очки
 0 
 Земля 15% Огонь 15% Воздух 15%
 Вода 15%
 Молния 15% 
 Свет 15%
 Тьма 15%
 Растения 15%
 Пустота 16% Металл 15%
 Магнетизм 15% Плазма 15% 
 Навыки
 Манипуляция Маной — Продвинутый Уровень 5: 1%
 Природная Магия — Средний Уровень 9: 49%
 Дикая Удача — Базовый Уровень 8: 33%
 Рисование — Базовый Уровень 6: 60%
 Травоведениие — Новичок Уровень 2: 1%
 Сбор — Начинающий Уровень 9: 6%
 Алхимия — Новичок Уровень 3: 2%
 Имитация Структуры Маны — Продвинутый Уровень 5: 0%
 Повар— Базовый Уровень 4: 10%
 Полет — Базовый Уровень 1: 0%
 Глаза Ауры — Средний Уровень 3: 1%
 Техномагия — Средний Уровень 5: 89%
 Программирование — Средний Уровень 4: 5%
 Зачарование — Базовый Уровень 6: 30%
 Инженерия — Новичок Уровень 2: 18%
 Техническое Обслуживание — Базовый Уровень 9: 24%
 Уклонение — Начинающий Уровень 5: 24% Искусство Фехтования — Начинающий Уровень 5: 29%
 Меткость — Базовый Уровень 3: 59%
 Энергетическое Оружие — Начинающий Уровень 9: 42%
 Искусство Души — Начинающий Уровень 8: 9%
 Псионическая Сила: ТойБокс — Базовый Уровень 2: 9%
 Пилотирование — Начинающий Уровень 5: 3% Навигация — Начинающий Уровень 2: 12% 
 Системы Вооружения — Базовый Уровень 1: 13%
 Системы Силовых Щитов — Базовый Уровень 1: 0%
 Несколько пометок. Во-первых, после изучения, где-то 20-о миллиона рун, или где-то так, я стал «свободно» говорить на их языке, и он удалился из списков навыков. Во-вторых, внизу списка появились 4-и новых блестящих навыка, им меня обучила Селеста. Именно с помощью них, я могу взять под контроль Сераль в критические моменты, если ей нужно будет сфокусироваться на других вещах. Полагаю, у Шэрон в списке навыков тоже есть такие. Последнее, я получил увеличение Славы… хоть и не уверен, почему. Я никогда не получал сообщение об этом.

 

— Итак, я получила сканирование с поверхности. Выглядит не очень хорошо, — промычала Селеста.
— По всей планете идут бои, эльфы против монстров. Их вооружение не так развито, как на Земле, поэтому кажется, будто они проводят какие-то мирные протесты. Их наиболее продвинутое вооружение — оружие тесла, и у них нет совершенно никакого ядерного, или орбитального оружия. Как и следовало ожидать, эльфы не владеют магией.

 

— Ладно. Приготовься посадить нас где-нибудь, чтобы мы могли войти. Я подготовлю Инь и Ян, — Шэрон кивнула и пошла в медотсек. Между тем, я призвал деми и густвинга из рощи.
— Инь, Ян, мы спускаемся на планету. Хотите пойти с нами? — спросил я с мягкой улыбкой, пытаясь успокоить крылатую женщину, которая до жути боялась открытого космоса.

 

— Д-да, прошу… хотя...могу я побыть в твоей роще, пока не закончатся сражения, хозяин? — Ян умоляюще посмотрела на меня, и я согласился. Даже если мы покинем корабль, ей, все равно, не понравится находиться в большой битве. Инь же просто кивнула головой. Согласно словам Селесты, она уже смогла прокультивировать Близость к Воздуху и Воде до нужного для эволюции уровня, и осталось поработать только над молнией. Даже молния была недалека от нужного уровня. Переход к настоящей планете может поспособствовать ее культивации.

 

— Ладно, тогда пойдем оденем вас двоих, — когда я сказал это, они смутились, но последовали за мной в медотсек. Там было на два клона больше, чем в последний мой визит. Один выглядел, как чисто белая птица с безжизненными глазами, а другой был тем же клоном человека, что у меня и Шэрон. Селеста помогла им пристегнутся, пока я надевал гарнитуру и входил в своего клона. Когда Ян переместилась в своего клона, я отправил ее в рощу, позволяя ей расслабиться, пока там не станет безопасно.

 

Когда все были готовы, мы перешли к отсеку телепорта. Внутри был десяток маленьких металлических пластин, которым был устелен пол.
— Ладно, просто встаньте на одну из них, и мы начнем, — сказала Селеста, и Инь первой бросилась к пластинам, понимая, что это ее билет с корабля к действиям. Йо, впрочем, просто смотрела на меня с умоляющим взглядом.

 

— Папа, могу я тоже пойти? Обещаю, я не буду мешать…

 

— Извини, Йо. Ты остаешься здесь и будешь помогать Селесте. Как только мы позаботимся обо всем, мы спустим тебя на поверхность и позволим тебе погулять. Если ты будешь послушной, и поможешь Селесте с ее исследованиями, то, в следующий раз, ты сможешь пойти вместе с нами.
 Я дал ей небольшой стимул, надеюсь, это побудит ее стать полезной, а не сидеть и дуться все время. К счастью, девушка — слизень быстро закивала головой, от ее головы даже оторвалось немного зеленой слизи, заляпывая пол, а потом она начала стекаться к ней.

 

— Я буду хорошей, папа!

 

— Ладно ребята, — заговорила Селеста, стоя у консоли.
— Я собираюсь отправить вас на планету. С этого момента я не смогу с вами связаться в течении пяти минут, поскольку телепортация очень сильно истощит мощность корабля. Для начала я сосредоточусь на дозаправке, а потом свяжусь. До тех пор постарайтесь не вляпаться в неприятности.

 

У меня появилось странное предчувствие. 
— Добавь к списку генератор получше..

 

Она слегка хихикнула, кивая головой.
— Сделаю, капитан. Если вам повезет, может, они предложат вам корабль в качестве благодарности за спасение.

 

— С каких это пор я могу получить такую удачу? — вздохнул я, качая головой.
— Ну, отправь нас вниз.

 

Конечно же, десятки огней начали окружать нас, а я приготовился к появлению на поле битвы. После того, как нас ослепили огоньки, тут же раздались крики и различные звуки битвы, наполнившие окружение. Шэрон быстро махнула рукой, и выпустила из рощи десяток сильнейших волков. Трое из них, конечно же, были мироволками, которых мы эволюционировали в Нео-Лайфе, но, к моему удивлению, четверо других тоже эволюционировали.

 

Один стал двухголовым алмазоносным волком, огонь струился из его ртов. Другой стал волком, чье тело потрескивалось от молнии, придавая ему грозный вид. И наконец, последние два выглядели больше остальных, более свирепый вариант меньшего ортха, у каждого две головы и черная шерсть.

 

Я огляделся, мы были на широкой равнине. Эльфы отстреливали молниями из оружия разной формы полчища гоблинов, минотавров, и… гигантских ходячих деревьев. Назову их пока трентами. Ну, их оружие было средней эффективности, если попадает, но крайне неточное. По моим подсчетам, на поле боя было 50 гоблинов, двенадцать минотавров, и пять трентов, против примерно 200-а эльфов. Впрочем, эльфов отбрасывали назад.

 

Увидев количество и вид врагов, я понял, что мне даже не нужно вмешиваться.
— Шэрон, не окажешь ли нам честь?
— Да, пожалуйста! — радостно сказала она, запрыгивая на спину одного из волков, и заставляя всех броситься в бой. Сражения — опыт, опыт — уровни. Поднятие уровней для ее волков — это возможность эволюционировать, поэтому не сомневаюсь, что она с удовольствием уничтожит их.

Эльфы на мгновение замерли, увидев Шэрон, бегущую в бой, окруженную несколькими ненатуральными волками. Над ней летела большая, сильно выглядевшая птица, стрелявшая молнией изо рта в одного из трентов, от чего он завыл от боли. Несколько эльфов, похоже, подумали атаковать «ненатуральную орду», но были отговорены от этого, когда увидели демонстрацию их силы. Во-первых, молниеносный волк превратился в молнию, которая мерцала по всему полю боя, убив нескольких гоблинов, и приземлившись напротив минотавра. Затем его тело ярко засияло, видимо, он усиливал электричество внутри тела, чтобы убить током зверя.

Двухголовые алмазоносные волки разрывали гоблинов ртами, пока не сумели достичь. А потом начали рвать его в клочья когтями. Между тем, два ортха выпустили двойное дыхание огня и воды, уничтожая все на своем пути. В рукопашном бою все еще оставалось несколько эльфов, но мироволки резко появлялись рядом с ними, и выкидывали их с поля боя одним толчком, прежде чем уйти с пути надвигающейся атаки.

В течении десяти минут, бой, видимо, стоивший жизни десятков эльфов, внезапно закончился. Вероятно, потому-что ей не нравилось смотреть на монстров, Шэрон никого не пощадила. От начала и до конца, она просто скакала на спине одного из волков.

Как только бой закончился, Шэрон вернулась ко мне, и вскоре к нам присоединился один из солдат эльфов. К счастью, язык оказался таким же, как и в Нео-Лайфе, поэтому я смог его понять.

— Спасибо вам за вашу помощь, незнакомцы. Но…как вам удалось? Вы владеете силой цикла, как будто, она ваша собственная.

Тревога в его словах была очевидна, а мне внезапно стало интересно, что за «цикл.

— Я подключилась к их сети, — несколькими мгновениями позже сообщила Селеста, слегка задержавшись с контактом.

— Великий Цикл — религия эльфов. Все пришло из цикла, и все заканчивается, вернувшись в цикл. Тела возвращаются к земле, а дух идет в поток. Вероятно, они видят, что монстры— существа, рожденные в цикле, и поэтому их сила — сила цикла. Поэтому, они подразумевают магию.

Я вздохнул от очень длинных объяснений.

 — Мы… не отсюда. Мы пришли помочь вам научиться, как овладеть «мощью цикла», и бороться с существами, которые угрожают вам. Полагаю, вы все увидели синие панели, которые появились в той, или иной момент? — когда я спросил, мужчина передо мной кивнул.

— Мы собираемся помочь вам узнать об этом. Пока же, не могли бы вы отвести нас к кому-нибудь, кто занимает позицию лидера?

— Очень хорошо, идите за мной. Я приведу вас к Королеве Лесов, — Эльф кивнул, и сделал что-то, вероятно, отсалютовал. Его левая рука была помещена за спину, а правая рука поднялась и сделала жест похожий на земной салют. Удивительно, но хоть и многие эльфы с трепетом смотрели на Шэрон, из-за ее силы, но никто из них, похоже, не смотрел на нее с вожделением… Может большой бюст не считается привлекательным у эльфов.

И так, друзья мои, именно так я встретил королеву эльфов.




Глава 87. Королевское "Мы" 


Я думаю, прежде чем начать, мне следует рассказать предысторию. Так…первые монстры, что, заспавнились в этом мире, как и на Земле — слизни. С оружейными технологиями их мира, у них почти не было способа победить их, не считая выстрелов в упор из тесла пушек. И даже эти пушки были быстро симпровизированны, когда они поняли, что физический урон бесполезен, а слизни не имеют наборов генов, что могли бы стать целью их биологического оружия.

 

На каждой планете была «высшая королева», которая управляет всей планетой, в то время, как на самих планетах были местные королевы, такие, как Королева Лесов, к ней меня сейчас вели. Примерно неделю до нашего прибытия, бывшая Королева Лесов была убита монстрами. Ну… это то, что сообщила их сеть. Судя по слухам, слизень мимик сожрал ее трон, пока она была в ванной, а когда она пришла и села на него, сожрал ее саму. Имеют ли природные слизни мимики способность к смене своего цвета, или Королева была просто беспечной?

 

В любом случае, после этого дочка королевы заняла трон, несмотря на несовершеннолетие. Ну… несовершеннолетие — по эльфийским стандартам, но ей все же было почти пятьдесят. К счастью, вассалы и другие королевы помогали ей, корректируя ее. Но в их матриархальном сообществе, она по-прежнему обладала высшим уровнем власти на той территории, куда нас отправила Селеста.

 

Все эта информация передалась мне, пока нас вели в большое каменное место внутри леса. В отличие от Нео-Лайфа, похоже, они еще не смогли освоить искусство создания зданий из деревьев, и пока имели обычные каменные дома. Королева Лесов сидела на троне, смотрела на нас  взволнованными глазами, пока кто-то шептал ей что-то. Шэрон только хотела поклониться, но внезапно остановилась. Когда я хотел поинтересоваться почему, Селеста отправила мне информацию.

 

— В их культуре, поклоны — проявление вины, видимо, опуская голову, ты просишь прощения у цикла, при этом избегая зрительного контакта с тем, кого ты обидел. Мне удалось предупредить Дживса, прежде чем она сделала что-то неправильно.

 

Ахх..спасибо.. Различия в культуре…Ну, хотя-бы, у них никакого более враждебного отношения к выказыванию уважения, что-то такое, как вызов соперника на дуэль чести.

 

— Нет, ничего такого! — после того, как Селеста успокоила меня, похоже она закончила получать информацию от вассала. Королева Лесов выглядела на поздний подростковый возраст, едва превышая размер, который можно рассматривать, как лоли. У нее были длинные платиновые волосы, ярко красные глаза, и одета в серебряное платье. Нет, правда, платье было сделано из серебряных ниток. Я даже подтвердил это Осязанием Маны.

 

— Мне сообщили, что вы спасли моих людей в битве на западе. За это я вам благодарна, — Королева говорила медленно, как будто смущалась своих собственных слов. 
— Впрочем, когда мы просканировали вас на входе, ваш генетической профиль не соответствует ни одной известной цивилизации эльфов. Ваша раса похожа на лесных эльфов, но у нас нет никаких записей о вас. Я—Мы хотим потребовать объяснение этого, и как вы используете силу цикла, которым пользуются наши враги против нас.

 

Ну…похоже, мой черед говорить.
— Ваше эльфийшество, мы пришли не с этой планеты, или не с этой звезды, мы прошли долгий путь, дабы помочь.
 Она, похоже, слегка возмутилась титулом, что я ей дал, но я продолжил:
— Планета, с которой мы пришли, первой пострадала от того, с чем вы сражались. Однако, я полагаю, что вы можете сказать, что у нас была помощь того, что вы называете циклом.

 

— Цикл помог вашему миру? —  Королева тут же стала выглядеть намного менее раздраженной от того, как я ее раньше назвал.
— Вы, каким-то образом, можете подтвердить свои слова, помимо той силы, что ранее показали животные вашей подруги?

 

Ах… она хочет, чтобы я воспользовался магией…Ну, с таким же успехом мы воспользуемся чем-то показушным. Я закрыл глаза и сфокусировался. Во-первых, я выпустил четыре ангельских крыла из моей спины, разрывая свою футболку в клочья(почему я снова забыл зачаровать все, что ношу, чарами адаптации?), до того, как яркий свет осветил меня сверху. Реально, я просто активировал Аспект Птицы и воспользовался Манипуляцией Светом, поместив себя под прожектор, но все же. Похоже, это возымело эффект.

 

Некоторые из эльфов отошли от меня, бормоча себе под нос. Даже сама Королева встала в шоке.
— Ты...ты, по прихоти, можешь менять свое тело. Похоже, твои слова были правдой. Все же, вас всего лишь двое, а мы — три мира. Что вы одни можете сделать, чтобы спасти нас?

 

— Ну… вы увидели появление синих панелек, да?
 Когда она кивнула, я продолжил:
— Можете сказать мне, что там указано, рядом с полем вашего статуса с надписью «Класс»?

 

Она замолчала на какое-то время, прежде чем ответить.
— Там сказано — я новичок. То же самое и у всех, но мы не знаем, к чему это относиться.

 

Я подумывал, что такое может произойти. С нами нахождение в Семенах, по сути, поместило нас в систему пантеона, именно поэтому мы легко получали класс. Впрочем, у них не было такой удачи, поэтому они не могли получить свои классы. 
— В эту новую эпоху, и вы можете считать ее таковой, есть особые классы, что дают силу, которая может помочь вам. Например, мой класс — друид, и позволяет мне контролировать элементы, или в случае моей подруги — животных. Есть также несколько типов магии, которые вы можете обнаружить, и мы можем помочь с этим.

 

Медленно Королева села назад в кресло, все еще с нетерпением смотря на нас.
— Прошу… как нам получит эти классы? Если все, как вы сказали, они станут исключительно полезны, помогут нам сражаться с этими странными противниками.

 

Один из вассалов, рядом с Королевой, наклонится к ней, и похоже, шептал ей, одаривая нас суровым взглядом. Впрочем, королева оттолкнула его. 
— Мы ничего не услышим об этом. Ведь, эти люди не желали нам зла, они показали, более чем достаточные способности, чтобы бороться самостоятельно.

 

Я кивнул в благодарность, прежде чем начать думать, как представить это. Однако, на сей раз заговорила Шэрон, спасая меня от дилеммы.
— Ваше Королевское Эльфийшество, — Королева была, все еще, раздражена на этот счет, но Шэрон, хотя-бы, добавила «королевское». «Чтобы получить класс, требуется посетить храм могущественной группы людей, что уже прошли и вернулись в цикл. Мы поможем вам быстро построить его, а затем все, что вам нужно сделать, так это посетить его, и приклонить колено перед одной из статуй. Любой, кто сделает так, получит возможность выбрать класс.

 

Я пробормотал тихое "спасибо" Шэрон, а Королева пока думала над этим.
— Мы предоставим вам маленький участок земли, чтобы построить храм. Однако, имейте ввиду, если ваши слова окажутся ложью, вся эльфийская империя встанет против вас. А теперь идите, я должна переговорить об этом с Высшей Королевой.

 

На этом нас быстро вывели из замка. По пути я следил за сканерами, которые упоминала маленькая королева, поскольку я не помню, чтобы что-то нас сканировало. На внешних воротах замка была целая линия маленьких черных точек на полу и потолке, видимо, действующих, как генетический сканер. Честно, эта раса смогла бы стать пугающей, если бы воспользовалась генетическими технологиями неправильным путем.

 

Стражники, что провели нас до замка, вернули нас на равнины, где нас нашли.
— Поскольку тут вы впервые появились, это место должно стать местом вашего, так называемого храма, — у говорившего стражника были длинные черные волосы, и стройное спортивное телосложение, и похоже, он не оценил нашего участия, так как Королева. Ну, мне это не особо важно, до тех пор, пока он не мешает.

 

Посмотрев на Шэрон, я слегка вздохнул.
— Не поставишь защитный периметр, пока я работаю? Не хочу, чтобы монстры заспавнились и отвлекли меня.
 Она кивнула, и несколько потоков света вышло из ее груди, окружая ее, и становясь сотней пушистых белых кроликов, каждый с рогом на голове.

 

— Сформируйте круг, малыши, — она нежно заговорила с ними, и кролики побежали на пугающей скорости, поражая охранников. Они, в итоге, сделали круг где-то пятидесяти метров в ширину, чего мне хватило для работы.
— Думаешь их хватит, или следует распространить их подальше?

 

— Достаточно, — я кивнул, и уселся на землю. У меня все еще были крылья, поэтому я мог бы ими воспользоваться. Селеста, передай мне план малого храма. И пожалуйста, сделай его, как можно, более безобидным по отношению к эльфам.

 

Я услышал слабое хихиканье в голове, прежде чем в мою голову передалась информация. В то же время, я активировал Аспект Пиявки Маны, и начал поглощать всю окружающую ману, у моих крыльев появилось несметное количество цветов. Обратившись к этой мане, я, используя Манипуляцию Землей, начал строить храм, по тому описанию, что отправила мне Селеста. Каменные стены медленно поднимались, но стражники и Шэрон успели отойти с пути.

 

Вокруг нас была сильная тряска, пока я делал все, что мог, чтобы вытащить камень из окружающей почвы, чтобы усилить им фундамент храма. План здания, что отправила мне Селеста, был для храма 15-ь метров в ширину, и 8-ь метров в высоту. Поскольку я не уверен, что смогу сделать стекло, то просто оставил пустые места для окон, и сделал то же самое для двери. Было важно поместить три статуи внутрь. К счастью, все эти статуи появились с отличительными чертами эльфов.

 

Первой была — раздражающе знакомая женщина, та самая, что ввела меня в Нео-Лайф, хотя некоторые черты отличались. Вторым был мужчина, одетый в полный латный доспех, и с мечом на спине. Третий выглядел, как эльф в наряде разбойника, простая куртка и узкие брюки, со множеством кинжалов по бокам.

 

Создание здания было легким, у меня ушло на это только 15-ь минут. Впрочем, три статуи были намного сложнее, поскольку я пытался сделать их, как можно аккуратнее. Если бы они не были узнаваемы в качестве трех покровителей, тогда их присутствие было бы бессмысленным. В итоге, я потратил около 2-х часов на каждую, следуя инструкциям Селесты, работал и переделывал черты лица, пока они не стали правильными.

 

Наконец, у основания каждой статуи была табличка, на которой я написал имена и их «области». Первой была Ария, божество-покровительница красоты. Я хотел, чтобы это была неправда, но Селеста сказала, что правда. Второй был Хален, божество-покровитель эльфов. Частичка меня интересовалась, почему только он носил такой титул, но ни я, ни Селеста не ответили на это. Наконец, третий был Драксин, божество-покровитель скрытых клинков.

 

Вы создали первый Храм Богов!

Держи — ка сверкающую золотую монетку, чтобы помнить о нас!

-Ария

 

Конечно же, золотая монета, идентичная той, что используется в Нео-Лайфе, упала в мою ладонь из ниоткуда. 
— Абсолютно несправедливое поддразнивание.

 

Может быть! Спасибо, что сделал меня первой. От этого я чувствую тепло внутри. Я помню момент, когда ты был просто голым мужчиной, что стеснялся, стоя передо мной. Хотя должна заметить, ты сейчас выглядишь намного лучше, ты похудел.

 

Заметка для себя: внутри храма можно общаться с богами. Вторая заметка: никогда вновь не посвящать храм для Арии.

 

— Ауууу, грубо с твоей стороны! Заберу — ка я золотой обратно!

 

И на этом, золотая монетка, что появилась в моей ладони, куда-то юркнула. Мне больше нечего было сказать, посему я встал и вышел из храма, развевая Аспект Птицы, так, чтобы  мог объявить, что все сделано.
— Теперь вы можете зайти внутрь, — я указал двум стражникам, которые сейчас стояли рядом, с осторожным выражением лица. Тот, кто раньше был груб со мной, первым зашел внутрь, глядя на меня, как будто говоря взглядом, что он вернется назад, если ничего не удастся.

 

Почти сразу, после того, как он зашел, был резкий вскрик шока, прежде чем он выбежал назад. Он подбежал к другому стражнику и зашептал ему. У меня новая теория насчет того, зачем эльфам длинные уши…так, чтобы они могли лучше слышать, когда шепчут о чем-то друг дружке.  



Глава 88. Что не так с Королевой. 


Перешептавшись между собой несколько секунд, они помчались из леса. Шэрон и я беспомощно посмотрели друг на друга, и медленно последовали за ними. Странно, Шэрон не стала отзывать свой рой кроликов, а взамен подняла двух из них, и держала, пока шла. 
— Полагаю, они полностью забыли о нас, хах? — она посмотрела на меня с кривой улыбкой. 
 
 
 
— Видимо, да. Ну, если то место уничтожат, я всегда могу исправить его позже.
Хотя, мог бы «забыть» исправить определенную статую богини, наверно. 
 
 
 
Шэрон кивнула, и мы, не спеша, пошли в сторону города. Поскольку Селеста разделяла свой процессор, у меня не было бесплатной мысленной карты, которую она всегда мне предоставляла, но тут было не трудно вернутся назад. На сей раз, нам даже удалось по-настоящему насладиться пейзажами. 
 
 
 
Их лес, чье название я еще не услышал, был очень просторным. Из того, что я мог видеть, весь лес считался их городов, поскольку временами мы встречали группу срубленных деревьев, что в последствии, освобождали место для деревянного, или каменного здания. Архитектура напомнила мне средневековые королевства из различных онлайн игр, поэтому сам факт того, что они умели путешествовать к другим планетам в своей системе, и даже колонизировать их, было чем-то изумительным. 
 
 
 
Иногда я заглядывал в окна домов, мимо которых мы шли, и находил, что там, на самом деле, есть кое-какие технологии. Они не используют голограммы, а используют старые двухмерные экраны для телевизоров. Так, как я не видел никаких силовых линий, значит, они, скорее всего, похоронены под землей. 
 
 
 
Дворец, сам по себе, был также высок, как и деревья, но на верхушке его башен были посажены различные деревья, чтобы сверху он был незаметен. Я точно не уверен, что за этим стоит, но в этом было некое значение для культуры. Как только мы дошли до ворот замка, те, кто бежал впереди нас, неловко возвращались. 
— Может быть, они получили выговор за то, что убежали без нас?
 
 
 
— Велик шанс, — Шэрон хихикнула, услышав мой вопрос. Двое стражников, заметив нас, быстро подбежали. 
 
 
 
— Королева желает говорить с тобой, — сказал тот грубиян, хотя его поведение немного отличалось. Пожав плечами, мы последовали за ними, Шэрон пока убирала свою орду животных. 
 
 
 
Как только мы снова оказались внутри тронного зала, двое стражников быстро отсалютовали, прежде чем уйти. Когда они ушли, внутри остались только королева, Шэрон и я сам. Увидев их уход, королева заметно расслабилась.
— Извините за это… Ну, по крайней мере, мы не сошли с плохого начала, не так ли? — она нам слабо улыбнулась.
— После того, как вы ушли, мы призвали Высшую Королеву планеты и обсудили. Она сказала, что если ваши слова окажутся правдой, мы должны будем договориться о том, что вы поговорите с ней. Судя по словам наших стражников, это тот самый случай.
 
 
 
После этого королева порылась вокруг своего трона, как будто она потеряла пульт на диване. Несколько мгновений спустя, она издала звук «ага!», и вытащила устройство с единственной черной кнопкой. 
— Взываю к Высшей Королеве, — сказала она в устройство, нажимая на кнопку. Вскоре большая секция стены позади ее трона, и справа, отъехала в сторону, открывая большой телевизионный экран. Прямо сейчас экран был синим, с одной белой линией, проходящей через экран, и низким звуковым сигналом.
— Извините…это займет минутку… давай же… — она бормотала под нос, прежде чем звонок, похоже, удался. 
 
 
 
— Ах, было быстро! — с другого конца заговорил женственный голос. Вскоре мы были поприветствованы юной женщиной, где-то 30-и лет, одетой в золотое платье. Могу только предположить, как и у этой королевы — серебряное платье, ее платье сделано из настоящих золотых ниток. Как и множество других эльфов, ее грудь была почти плоская, с двумя маленькими холмами, которые, едва ли, были заметны из — под платья. Если бы не грудь, она бы имела довольно хорошие определенные изгибы. 
— Снова привет, маленькая Талия! Это те, о которых ты мне рассказывала?
 
 
 
— Т-талия?! П-прошу, попытайтесь сохранить формальность, Высшая Королева! — у Королевы — подростка внезапно появились красные щечки, и она выпалила:
— И да… это те, о которых я ранее рассказывала…
 
 
 
— Ох, да ладно тебе, нет нужды сохранять формальность. Если то, что ты говоришь — правда, и они — пришельцы в нашем мире, тогда для них формальности ничего не значат. Так, с чего же начать… Хмм… Ну, привет вам, инопланетники. Я — Высшая Королева Мейв планеты Герин 6. Не думаю, что «ее Королевское Эльфийшество» уже спрашивала ваши имена?
 
 
 
Я не удержался и засмеялся, увидев, как Королева Лесов становилась все больше и больше смущенной. 
— Нет, но уверен, у нее были на то причины. Мое имя Джон Хьюллет.
 
 
 
— А я — Шэрон Брэдбери, — Шэрон заговорила сразу после меня, улыбаясь тому отношению, которым пользовалась Высшая Королева. 
 
 
 
— Рада встрече. Я получила отчет, где-то час назад, что неопознанный корабль находится недалеко от планеты, и я полагаю, это ваших рук дело?
 Когда мы кивнула, она продолжила:
— Не беспокойтесь, у меня нет на него никаких планов. Во всяком случае, он кажется в некоторых аспектах похуже наших кораблей, и что, кто-то смог получить один из этих «классов»?
 
 
 
— Верно, Высшая Королева, — с трона заговорила Талия, от разочарования скрестив руки на ее маленькой груди.
— Джоэл получил класс "Боец", что указывает на то, что они говорили правду.
 
 
 
— Джоэл, хах? Думаю, я помню его. Он — тот, с таким поведением, да?
 Когда Мейв сказала это, даже Талия невольно слегка засмеялась.
— Все же, даже такой знак поможет нам. Мне интересно, есть ли еще какие-то цели вашего визита сюда, Джон и Шэрон?
 
 
 
— Ну… мы можем предложить вам большее. Например, мы знаем два способа, как можно предотвратить появление монстров на вашей территории, — честно ответил я. Если быть откровенным, я даже еще не раздумывал о награде. Что они могут дать мне, чего я не могу дать себе сам? Деньги, которыми нигде нельзя воспользоваться, только тут? Ресурсы я могу легко добыть из астероидов, или моей рощи? В лучшем случае, они могут дать мне один из своих кораблей. 
 
 
 
Мейв и Талия, обе с удивлением, посмотрели на нас.
— Ох? Есть такие способы?
 
 
 
Я кивнул. 
— Пока что, они ограниченны теми, кто выбирает классы Священника или Друида. В будущем, такая возможность будет доступна для Мага, но необходимых материалов еще не существует.
 
 
 
Талия от удивления подняла брови. 
— Говоришь так, будто ты видел будущее.
 
 
 
— Видел. В моем мире, когда это случилось, нам был дан шанс пойти на множество лет в будущее, чтобы подготовить себя самих. Полагаю, все остальные из моего мира все еще готовятся.
 
 
 
— Охх? — Мейв озорно улыбнулась с экрана.
— Тогда, почему вы оба тут, когда остальные на вашей планете все еще сражаются?
 
 
 
— Потому что наш мир был единственным, получившим такие привилегии, и мы там более не нужны. Поэтому, вместо этого, мы решили отправится и посетить ближайшие цивилизации, которые мы нашли с помощью информации из будущего.
 
 
 
— Понимаю…У вас уже есть невеста, та женщина рядом с тобой, поэтому тебе не нужна позиция короля. Если вы обладаете информацией из будущего, ваши технологии будут гораздо более эффективны, чем наши. Могу ли я верить, что ты делаешь это исключительно из сердечной доброты? 
 Осмотревшись, я увидел, как лицо Шэрон стало полностью красным, от слов Высшей Королевы. Мне интересно, почему она тут же поверила, что мы женаты? Селеста, смеясь, мысленно мне ответила. Оказалось, эльфийки с огромной грудью ограничивались теми, у кого было много детей, так, чтобы они могли лучше о них заботится. В иных случаях, почти все эльфы имеют такую же тонкую фигуру, как и у двух королев. 
 
 
 
— Ах… ну… мы не женаты, или еще чего такого… Но да, я не ожидал награды, когда мы прибыли сюда, — когда я ответил так, слегка смутился, Мейв закрыла рот ладошкой. Впрочем, я видел почти злую усмешку под ней. 
 
 
 
— Ох, правда? Тогда, не станешь ли ты возражать, если Талия станет твоей невестой?
 
 
 
— Т-тетя Мейв! — местная Королева, тут же, в шоке посмотрела на Мейв, и я должен сказать, никто из нас не ожидал такого. 
 
 
 
— Кхм…ну… мы собираемся продолжить путешествовать после того, как поможем эльфам, поэтому я боюсь, что вынужден отказаться.
 Не только Талия, но Шэрон тоже, явно расслабились, когда я отклонил предложение. Мне не хочется эльфийской Королевы! Мой гарем и так слишком быстро вырос! Позвольте мне хоть немного расслабиться… 
 
 
 
Мейв, с другой стороны, просто радостно смеялась, как будто она ожидала такого ответа.
— Ох, не бойся, дорогая, я лишь шутила. Впрочем, я и правда думаю, что мы по-прежнему можем многое предложить вам в обмен на услуги, которые вы предоставите.
 
 
 
— Я-я понял… только прошу… никаких больше женщин… — не удержался, и сказал.
 Шэрон закрыла рот, чтобы подавить смех. Тем не менее, Селеста не имела сдержанности. 
 
 
 
— Ох ладно… — Мейв сделала фальшивую обиду.
— Так, что это за указанные тобой, методы предотвращения появления монстров?
 
 
 
Благодарный за смену темы, я облегченно вздохнул.
— Ну, это будет легче объяснить, когда люди начнут тренировать классы. У меня есть ИИ на корабле, что загрузит информацию в вашу сеть, и вы сами сможете посмотреть.
 
 
 
— Ох, значит мой ход! — Селеста заговорила в моей голове, а я мог представить, как она быстро собирает информацию об разных классах, и загружает их в местную сеть.
— Ииииии, сделано!
 
 
 
С другой стороны звонка раздался короткий сигнал тревоги, и Мейв невольно вздрогнула.
— Полагаю, это ваша работа, тогда… Ох, что ж… Все же, ты обладаешь силой контролировать землю, и менять свой облик. Полагаю, такие вещи невозможно изучить путем простого чтения?
 
 
 
Шэрон посмотрела на меня и улыбнулась, прежде чем улыбнутся, сказала:
— Мы — оба друиды, и это одна из наших способностей. Джон сосредоточен на своих аспектах, а я же сосредоточена на выращивании животных. Мы можем предложить вам раннюю подготовку любому, кто захочет стать друидом, поскольку мы прошли через такое сами. Ах… к слову, если у вас есть на планете какие-нибудь интересные животные, могу я одолжить парочку? — она посмотрела на Высшую Королеву с умоляющим взглядом. 
— Никогда не упустишь шанс получить новых пушистиков, да? 
 
 
 
— Хмм, очень хорошо. Пусть Талия покажет вам местную дикую жизнь в ее лесах.
 
 
 
Когда она услышала это, Королева Лесов вздохнула, качая головой.
— Да, тетя…
 
 
 
— Ну, ну, перестань. Эти люди вполне могут спасти наших людей. И не только в нашем мире. Я переговорю с другими Высшими Королевами, и поделюсь с ними информацией. Теперь, когда мы увидели, как выглядит храм, мы можем заставить наших людей построить их везде, где нужно. Полагаю, с этим не будем проблем, Джон?
 
 
 
Я покачал головой.
— Нет, не должно быть проблем. Важнейшая часть — статуи. Если вы построите их, и сможете поместить их в любое здание, какое захотите, и они должны быть квалифицированны как храм.
 
 
 
— Ох, становится проще. Мы гордимся нашими способностями к искусству, — Мейв гордо улыбнулась, выпячивая свою, почти несуществующую, грудь.
— Однако, я бы попросила вас остаться на несколько недель. Это время послужит обучением для нескольких местных друидов, так и для нас, чтобы мы подготовили вам подарок.
 
 
 
— Ах... — Шэрон посмотрела на меня, словно желая, чтобы я позаботился об этом. Я никогда не упоминал, насколько мы тут останемся. 
 
 
 
— Мы планировали остаться ненадолго. Помимо основной проблемы монстров, наш корабль обнаружил малое количество, более мощных монстров, что появились в этом мире.
 
 
 
Выражение лица Мейв теперь стало более серьезным. 
— Ты имеешь ввиду шесть бедствий. Да, были сообщения о могущественных существах, уничтожающих целые города, когда они создавали свою территорию. На других планетах такая же проблема, хотя, у них только лишь 4-е или 5-и таких же.
 
 
 
— Да… мы их называем монстрами босс класса. Один из наших компаньонов на корабле работает над созданием оружия, способного избавится от них, но на это уйдет время.
 
 
 
Талия, похоже, удивилась моему заявлению, но Мейв кивнула.
— Да, не думаю, что оставлять их в покое будет хорошей идеей. На Гален Прайм, нашем изначальном родном мире, они сумели истребить одного из великих крылатых существ, с помощью нашего биологического оружия. Впрочем, чтобы подобраться к нему поближе, стоило нам множества жизней. Учитывая, что каждое из таких существ имеет различный внешний вид, то нет никакой гарантии, что один и тот же метод сработает на всех.
 
 
 
Когда она сказала это, я ощутил, как холодный пот стекает по спине. У этих эльфов есть биологическое оружие, способное убить, исходя из слов крылатого дракона…Как это не может устрашать?
— Ну… да, мы сделаем все возможное, чтобы помочь вам с ними.
 
 
 
— Не бойся, Джон, не похоже, что они столь же сильны, как настоящие драконы. Не такие же, как на Земле. Из того, что я видела, эти поменьше будут. Хотя, они все еще значительно сильнее, чем любое, с чем мы сражались ранее. По-самой крайней мере, один из них так же силен, как парочка змей природы, с которыми ты сражался на планете джунглей, — Селеста потерпела эпическую неудачу, пытаясь успокоить меня. Я поджог себя, пытаясь создать ультимативную атаку, которая, всего лишь оказалась голем, что был рожден из горы, другой  — это массивный… давай просто взорвем его, не стоит говорить о нем тебе, и последний — гигантский ледяной волк.
 
 
 
— Ты собиралась сказать, что один из них — массивный паук, не так ли?!  -несмотря на мою мысленную реплику, от Селесты была тишина, которая только лишь подтвердила мои подозрения. Убьем его лазером смерти! 



Глава 89. Выжженная Земля — Лучший План 


Закончив разговор с Высшей Королевой, Королева Талия испустила долгий вздох.
— Мы извиняемся за Высшую Королеву Мейв. Она слегка эксцентрична, но на самом деле, она вполне способная, и думает только о благосостоянии нашей расы.

 

На это я слабо хихикнул. 
— Нет проблем. А…я так понимаю, именно поэтому вы отозвали стражу?

 

— Верно, верно…Когда кто-то рядом, она всегда одевает серьезное лицо, поэтому она попросила нас проследить, чтобы это не стало проблемой во время звонка, в знак уважения. Лично мы думаем, что она должна быть более серьезной. В конце-концов, от этого зависит судьба нашей расы…Прошу, не принимайте ее шутки слишком серьезно…

 

— Нет, все нормально, — сказала Шэрон, быстро махая рукой.
— Кроме того, нам, помимо ожидания, больше нечем заняться, Королева Талия. Как считаете, можем ли мы осмотреться вокруг, и посмотреть животных вашего мира?

 

На сей раз Селеста вмешалась в мою голову, с отчасти злым смехом.
— Ох… я сделала сканирование, чтобы узнать об их дикой природе…Ей понравится…

 

"Если ты просто можешь просканировать, зачем нам тогда беспокоится о сопровождающих?!" — мысленно парировал я.
 Талия, между тем, просто кивнула, медленно и громко хлопая в ладоши. Моментом позже, несколько стражников открыли массивную дверь в тронный зал. 
— Пускай один из наших охотников покажет Шэрон Брэдбери наши леса, и позволит ей испытать дикую природу. Чем желаете заняться вы, Джон Хьюллет?

 

Я немного подумал, и пожал плечами. 
— Я смогу поставить для вас защиту вокруг леса, так, чтобы монстры больше не спавнились внутри него. Она не остановит их от захождения внутрь, или не уберет тех, что уже тут, но она должна помочь.

 

— Мы будем благодарны. Что вам понадобиться для того, чтобы осуществить это?

 

Я посмотрел на маленькую королеву.
— Мне нужна стеклянная сфера, примерно такого размера... — я очертил своими руками, показав примерный размер нужной сферы.
— И мне нужно, чтобы нарисовали круг вокруг леса. Есть альтернативный вариант, если кто-то из ваших возьмется за работу Священника в храме, то они смогут помолится покровителям, и попросить их защитить область.

 

На Земле способ со священниками не был возможен, из-за религиозных конфликтов, Шэрон изложила о ситуации эльфов, они быстро адаптировались к этим покровителям, приняв их, как часть своей собственной религии. В этом плане, то, что было невозможно на Земле, тут сможет стать потенциально легким решением. Королева немного подумала, прежде чем кивнуть. 
— Мы лично займем позицию Священника, и попросим покровителей защитить нас. Мы считаем, что таким образом покажем, что мы абсолютно искренни. Более того, будем просить о том, чтобы каждое поколение Королев этого леса, брало позицию Священника, во благо той же цели.

 

Не уверен на счет этого, но логика звучит правильной. Даже если не могу рассчитывать на то, что Ария будет полезной, я могу наедятся на двух других.
— Ладно, тогда я осмотрюсь. Вероятно, немного полетаю по округе, чтобы убедится, что тут больше не вспыхнут сражения.

 

— Очень хорошо, — Талия кивнула, а Шэрон сопроводил наружу эльф с длинным луком на спине. Предположительно, это их охотник.
— Мы попросим сопроводить нас половине королевской стражи, чтобы они также получили свои классы. Остальная половина должна защищать королевство, согласно их обычным обязанностям.

 

После этого я не стал больше там торчать, и направился прямо на выход из замка.
— Селеста… тут, в этих деревьях нет больших, сама знаешь чего?

 

— Нет, сэр, полет безопасен! Но… не уходи слишком далеко на север. Просто предупреждаю. Еще, вероятно, не стоит слишком высоко летать над деревьями, — быстро ответила ИИ в моей голове.

 

— Прошу, только не говори мне, что тут поблизости то самое «бедствие».

 

— Это не бедствие.

 

— Ты врешь мне, чтобы мне было легче, верно?

 

— Да.

 

— …Спасибо…только… предупреди меня, если оно направится сюда, — пробормотал я себе под нос, от чего несколько, рядом стоящих эльфов, странно на меня посмотрели, увеличивая дистанцию между нами.
— Полагаю, я не полетаю. На корабле достаточно энергии для телепорта наверх?

 

— Едва ли. Она высосет почти всю энергию на корабле. Будет лучше, если ты просто найдешь, где можно разлогиниться, и поможешь заправить генератор корабля, пока будешь тут. Теоретически, я смогу дозаправить нас полетом к солнцу, но на таком расстоянии мы потеряем соединение с клонами. Поэтому, в текущей ситуации, лучше действуй самостоятельно.

 

Я кивнул и осмотрелся. Поскольку тут нет ничего слишком важного, и на это не уйдет много времени, я отменил Аспект Птицы, и уселся рядом с ближайшим деревом, прежде чем «разлогиниться» из клона. Вернувшись на корабль, я снял гарнитуру и проверил обстановку. Остальные были все еще подключены, поэтому Селеста и Йо, были единственными, кто меня встретил.

 

Девушка — слизень схватила меня, даже прежде, чем я смог встать, одаривая крепким объятием.
— С возвращением, папочка!

 

— Ага…Есть какой-то прогресс в создании слизня-клона?
 Я посмотрел на ИИ, которая раздраженно вздохнула, качая головой.

 

— Ты был внизу всего-лишь 8-ь часов. Мне едва хватило времени на ряд первых тестов. Прежде, чем снова спрашивать об результатах, подожди еще немного. Впрочем…я сумела придумать способ синтезировать больше слизи, схожей с той, из которой состоит ее тело. Проблема в том, что без ядра слизня, это просто кучка бесполезной жижи. Мне нужно понять, как сделать неактивное ядро монстра, таким образом, мы сможем трансплантировать душу Йо внутрь него, когда она запустит процесс клонирования.

 

— Есть мысли, сколько на это уйдет? — спросил я ИИ, которая что-то ворчала себе под нос.

 

— Нет…К счастью, у меня не так уж много работы на корабле, поэтому мое внимание, хотя-бы, не слишком уж разделено. Я дам тебе знать, когда у меня появится работающая теория. А сейчас, не мог бы ты заполнить генератор? У меня недостаточно резервных апгрейдов, чтобы научиться генерировать плазму так же свободно, как и ты.

 

Я кивнул и пошел в сторону генератора. Как только  потратил достаточно маны на полную заправку двигателя корабля, я вернулся на мостик. — Так, что можешь рассказать об этих босс монстрах?

 

Селеста ухмыльнулась и пошла за мной на мостик.
— Ну, у меня есть достоверная информация только о двух из них, я ее скачала из будущего. У другого есть очень подробные отчеты, из них я смогла собрать подробный профиль, но способности троих оставшихся, мне неизвестны.

 

На экране, на зеленом фоне появился большой волк, но все его тело было сделано из прозрачного льда.
— Он известен, как замерзшая тундра, Король волков. Немного длинное имя, но не без причин. Это крупномасштабный монстр, что спавнится только в климате с толстым льдом. Этот заспавнился на северном полюсе планеты, и похоже, уничтожил город, располагавшийся в пяти часах от его появления. Его тело крупнее корабля, и вероятно, более мощное.

 

Экран снова изменился, на сей раз показывая гигантского каменного мужчину.
— Это горный голем, один из крупнейших видов каменных големов. Он, явно, не может сравниться с лунным титаном, но все же, его не стоит недооценивать. Он довольно пассивен, если его не спровоцировать, и его слабость — в его медленной скорости. Однако, на ближней дистанции, он способен изменить свою кожу, чтобы напасать на любого, попытавшегося подняться по ней. Вместо атаки на город, он уничтожил его, просто пройдя через него, он пытался найти тихое место для жизни.

 

— Ни один из них, до сих пор, не был затронут любым биооружием, которое эльфы могли бы развернуть, поскольку они сделаны из льда и камня. Впрочем, этот мог быть затронутым.
 Экран изменился, изображая зеленого дракона, гордо стоящего на четырех лапах, с полностью раскрытыми крыльями.
— Выглядит, как меньший зеленой дракон, если я правильно собрала информацию. Он атакует своеобразным дыхательным оружием, зеленым пламенем, что может пристать к любой поверхности, и гореть шесть часов без топлива. Из отчетов эльфов, ничто не могло погасить пламя до истечения срока, после оно гасло само по себе.

 

— Поскольку эльфы еще не знакомы с магией, у меня недостаточно информации, чтобы точно сказать — магическая ли это атака, либо специфичный химический состав. И если это последнее, вполне возможно, что твое умение контролировать пламя, будет бесполезно, — на этом Селеста закончила презентацию.

 

— У тебя есть какая-нибудь информация о двух оставшихся драконах, или гигантском пауке?… — по правде, я не особо хотел знать об последнем, но поскольку он был самым ближним к нашему местоположению, знания необходимы.

 

— Все,что я могу сказать об драконах: один — черный, другой — желтый. В остальном, их внешний вид такой же, как у зеленого дракона. Нет никаких отчетов об их атаках, поэтому я полагаю, они уничтожили местную коммуникацию перед атакой. Это может указывать на их удачу, природные умения, или интеллект.

 

— Будем надеяться,они не так умны… — проворчал я, зная, что дальше будут плохие новости.

 

— Что насчет паука…Что ж, не буду вдаваться в подробности. Однако, область, окружающая разрушенный им город, является просто гигантской, всеохватывающей паутиной, с другими бесчисленными пауками разной масштабности. Босс отдыхает в сердце тенёта, с тех пор, как мы вышли на орбиту.

 

— Мы можем взорвать его с орбиты, верно? Прошу, скажи мне, что мы можем взорвать его с орбиты…

 

— Должны взорвать…Впрочем, не уверена, что это решит проблему. Я не знаю характеристик маленьких пауков, они могут закопаться под землю, избегая обнаружения, или урона. Если это так, и это выводок босса, тогда со временем, любой выживший подобным образом, просто вырастет до такого же размера, — у Селесты было тревожное выражение лица, ее брови сошлись воедино, думая об этом.

 

— Ладно… так, взорвем его с орбиты, затем пойдем и сделаем более глубокое сканирование, чтобы найти выживших. Если они есть, взорвем еще раз. Повторяем процесс до тех пор, пока они все не сдохнут, -для меня это было бы очень просто. Если один выстрел не сработает, тогда продолжим взрывать до тех пор, пока не сдохнут все.

 

— Это… может сработать, но нет никаких гарантий, что мы сможем поймать их на сканерах, все зависит от их размеров и умений скрываться. Полагаю, об этом следует позаботится в первую очередь, и следить за той областью, пока мы имеем дело с другими. Если будут хоть какие-то признаки движения перед нашим отлетом, мы просто вернемся и воспользуемся стратегией выжженной земли.

 

— Стратегия мне по нраву. Давай остановимся на ней, — я быстро кивнул головой. Очень хорошая тактика против гигантских вредителей, огонь поглотит все на своем пути.
— Так… к другой, лучшей теме. Ты сказала, что тут можно найти интересную живность. Что ты имела ввиду?

 

— Ах! — Селеста внезапно начала ухмыляться, от уха до уха.
— Об этом, оно должно быть как раз вовремя.
 Она закрыла глаза, видимо, еще раз сканировала. Потом на экране появилось изображение. Я увидел Шэрон, которую вел охотник, но прямо сейчас она бежала вперед… и погрузилась головой в гигантскую, белую стену шерсти.

 

— Это… — медленно изображение отдалялось, показывая мне… кролика… 9-и метровый кролик.
— Кажется, я только что сломался…

 

Сбоку от меня захихикала Селеста. 
— И это только молодой кролик. Взрослые могут достигнуть вдвойне большего размера!

 

— Ошибка… Рассудок не найден…. Почему существует вот это… И более важно, будет ли у него та же ненависть, что и у кроликов Шэрон? Я увижу свою смерть от 15-и метрового кролика?

 

— Если поможет, их волки размером с щенков, и питаются только травой и сорняками. А кролики — мясом.

 

— Перевернутая пищевая цепочка. Она какая-то неправильная, во всех смыслах… — я свалился в свое удобное капитанское кресло, неспособный принять удар от таких новостей. Для меня это самая мучительная информация, за весь день. В конце то концов, в будущем мне придется жить с этой фиговиной! Гигантские, хищные… кролики…

 

— Так неправильно, и впрочем, так правильно для Шэрон, — хихикнула Селеста, когда на экране показалось, как Шэрон поглощает гигантского кролика в рощу. Не сомневаюсь, она уже нашла второго, или найдет в ближайшее время.

 

— Можешь рассказать, что там происходит с Высшей Королевой? — я попытался изменить тему на более безопасную. Это был тот самый редкий случай, где подходящей была политика.

 

— Ах…ну...возможно, я взломала их звонки…ничего не хочу говорить о них… За ней было просто весело наблюдать! — Селеста улыбнулась мне, прежде чем продолжить.
— Мейв, хотя это не ее настоящее имя, уже связалась с другими Высшими Королевами для обсуждения отправленной им информации. Они все еще общаются. И пока ты не спросил, Мейв — это титул. Обычные королевы могут носить свои имена после восхождения на трон, а Высшие Королевы его наследуют. Для Герин-6, это имя  -Мейв. На Герин-Прайм — Кэлира, и Мелрис — для Герин-3. Вот так они называют свои планеты, а не такими причудливыми именами, как Марс или Уран.

 

— Разве такое применяется не только на колонизированные планеты? — я с непониманием посмотрел на нее.

 

— Зачем им давать какие-то особые названия для неиспользуемых ими планет? Вот так они об этом думают. Звезды имеют имена, но планеты — это дети звезд. По сути, они их рассматривают именно так. Кстати говоря, я посмотрела информацию, и нашла Солнце в их звездных картах. Указанное название — Эспия, и судя по всему, название переводится примерно, как «тусклое дитя».»
 Когда она закончила рассказ, Селеста смеялась, как сумасшедшая. 



Глава 90. Правила Королевства 


Подтвердив информацию на корабле, я залогинился обратно в клона на планете. Там оказались несколько эльфов вокруг меня, которые от испуга отпрыгнули назад, когда я открыл глаза. Видимо, они не ожидали моего внезапного пробуждения, или чего такого. Шэрон уже возвращалась обратно со своей маленькой прогулки, с несравнимо счастливым выражением на лице. Я мог только предположить, что она нашла кучку новых животных для рощи.
— Джон, я покультивирую немного, чтобы добавить пространство. Уйдет, наверно, день или два, и я буду снова готова.

 

Она извинилась, и попросила стражников показать ей широкую открытую территорию, где она сможет немного помедитировать. Часть меня интересовалась, сколько у нее сейчас животных, способных помогать с культивацией, но Селеста пообещала просканировать и отправить мне изображение, только потому, что ей тоже интересно. Учитывая, что животные живут, умирают и размножаются так быстро, то с момента, когда мы, в прошлый раз, получали для нее животных, количество способных к культивации должно удвоится. Особенно сейчас, ведь теперь она способна с ними общаться напрямую.

 

Примерно через полчаса, Селеста отправила мне мысленный скриншот, видимо, полученный со сканера корабля. Шэрон сидела во дворе замка. Ее окружали, как минимум, 20-ь волков различных форм и цветов, пятьдесят кроликов, даже парочка больших броненосцев, размером с машину. В самом конце был даже валуноящер, которого она совсем недавно получила в Нео-Лайфе. И все они сидели с прямой спиной, с закрытыми глазами, как будто бы медитировали.

 

Так…Сейчас у нее более 70-и культивирующих животных…уверен, это всего лишь вопрос времени, и она преобразует их всех… Я вздохнул, качая головой, когда осматривал округу. Я не увидел никаких машин, что могут использоваться для передвижения между городами. Неужели они передвигаются на больших ездовых животных, или их машины скрыты от глаз? Я знаю, у них есть технологии, в конце-концов, у них же есть космические корабли, способные к межпланетным перелетам по системе.

 

— Селеста, сколько времени уйдет на создание орбитального лазера? — гуляя вокруг, я спросил ее от скуки. Вероятно, я мог бы поразвивать близости, но мы только что приземлились в чужом мире, и здесь, все еще, многое нужно сделать. Или если говорить более точно, я хочу делать все что угодно, но только не тренироваться.

 

— Чуть больше 10-и дней. Прямо сейчас над ним работают все мои строительные дроны. Но, как только он будет готов, мне потребуется целых пять дней для подзарядки, перед выстрелами. В твоей роще нет материалов для создания чего-то, более энергоэффективного.

 

Честно говоря, я не очень удивлен таким откровением. Но, фактически, десять дней для создания орбитального оружия, все еще весьма внушительно. 
— Мы сможем забрать его с собой на другие планеты, чтобы точно так же помочь и с другими монстрами?

 

— Я сделаю буксирный трос, поэтому мы сможем его потащить за собой, но, в таком случае, нам нужно будет пилотировать более аккуратно, дабы не повредить его во время перевозки. Можешь быстренько проверить, посмотри удалось ли тебе получить еще мифрила внутри рощи? После вопроса Селесты я проинспектировал рощу.

 

Мифрил, по сути, та же платина, насыщенная природой магией. У меня была только одна крошечная, рудная жила платины, поэтому проверять особо нечего. И в этой маленькой жиле, было, может, 5-ь грамм мифрила. Определенно недостаточно для нее. Впрочем, если я продолжу увеличивать мою рощу, со временем, естественно, появится больше.

 

Передав информацию, я услышал разочарованный вздох от Селесты.
— Ну, не поможет. Все же, постарайся, пожалуйста, время от времени проверять, мифрил очень полезен во многих строительных материалах. 

 

Я кивнул  и пошел обратно в лес, направляясь к равнинам, где  поставил храм. Я уже смог увидеть длинную линию эльфов, выстроившуюся перед храмом, не меньше двухсот человек. Стоя перед входом в храм, Королева Талия была не одета в серебрянное платье. Вместо него, она была одета в чисто белое платье с золотой вышивкой, и держала белый деревянный посох. Когда она увидела меня, то радостно улыбнулась и поманила меня поближе.

 

— Довольно… резкая смена обстановки, — прокомментировал я, когда подошел к ней, от чего она слегка покраснела.

 

— Не мой выбор…Мы получили сообщение от той, кого зовут Ария, где было сказано, что этот наряд будет соответствовать нашей новой роли лучше, чем наш последний наряд. В тот же момент наш королевский наряд был трансформирован в этот. Это был…крайне некомфортный опыт.
Когда она проговорила это, я быстро заморгал. Теперь Ария делает такие вещи? Когда я получил мой класс, все, что мне нужно сделать — это квест, где нужно найти наставника. Распространяя мое Осязание Маны, я обнаружил, что ее новый наряд был слегка зачарован на защиту, а  посох — постоянно хранил для чего-то энергию.

 

— Пожалуйста, хотя-бы скажите мне, что она сказала вам о том, что они делают…

 

— Делают..? Они предназначены для того, чтобы «что-то» делать? — Талия тупо посмотрела на меня, как если бы она не понимала, что стоит за моими словами.

 

— О, боже праведный… — я активировал Глаза Ауры и позвал Селесту. 
— На минутку, сюда, нужно твое внимание. Можем идентифицировать посох?

 

— Принято, Капитан! — в голове я услышал уставший голос ИИ, она смотрела через мои глаза, идентифицируя эту поделку бога.
— Зачарование тайной магией, не рунической. Если предположить, он со временем вырабатывает энергию, и может выплеснуть ее в одном большом заряде. Чем дольше ты ждешь, тем большим он будет. Хотя, не особо эффективно. С уже собранной энергией, он едва ли будет таким же, как тяжелый удар.

 

Я кивнул и посмотрел на очень растерянную Талию, которая наклонила голову набок в ожидании моих объяснений.
— Этот наряд и посох магические. Платье способно обеспечить вам защиту, а посох может сохранять энергию для выстрела. Однако, я не уверен, что за условие для активации посоха.

 

— Эм…? Магические? Вы имеете ввиду силу цикла? — у Талии было все еще растерянное выражение на лице, пока она уставилась на посох.

 

— Да. Можно также накладывать силу на предметы. Я так полагаю, теперь Ария указана, как ваш покровитель…?

 

Талия быстро покачала головой. 
— Нет, нет. Моим покровителем указан Хален.

 

— Ах… я ничего не знаю о нем, но, надеюсь, он станет лучшей помощью. Вы уже установили защитный барьер?

 

— Да, как только я приняла роль священника, я попросила Халена защитить область. Это было странно, когда он сделал его, мне было дано виденье диапазона, который он охватывает. Даже сейчас, я могу видеть эту информацию, так же, как и другое. В настоящее время существует что-то, названное «область королевства» в присутствующем меню.

 

… Знаешь, это очень помогло бы, узнай я об этом раньше. 
— Я бы посоветовал его тщательно изучать, с осторожностью.
 Между тем, я мысленно спросил Селесту, что она об это знает.

 

— Прости, Капитан! Я видела его упоминание в нескольких статьях, но поскольку создание твоего собственного королевства было маловероятным, я не слишком сильно углублялась в него. Я знаю только то, что его получают только владельцы обширных территорий, при получении класса. Я думала, что ты получишь его для Сераля, но, видимо, либо население, либо размер корабля, должно быть, слишком малы для этого.

 

Талия кивнула, сосредотачиваясь на чем-то. Спустя несколько мгновений, перед глазами появилось сообщение. По реакции рядом стоящих, его получили все.

 

Королевское Оповещение.

 

Королева Лесов — Талия установила заказ на работу для расширения сельского хозяйства.

Через 7-ь дней рейтинг сельского хозяйства в области будет улучшен. Квалифицированные участники могут помочь ускорить процесс.

Квалифицированы: Ученые, Фермеры, Генетики, Рабочие.

 

 

Чего-то подобного я не ожидал, и с любопытством посмотрел на Талию.
— Что произошло?

 

— Эхм.. Там был список апгрейдов, из которого мы могли выбирать. Мы посчитали, что будет лучше всего обеспечить пищей наш народ, ведь теперь небезопасно выходить за пределы королевства. Мы сделали что-то не так?

 

Я посмотрел наверх, и в небе появились огромные часы, отсчитывающие время.
— Нуу… полагаю, мы узнаем через… шесть дней, двадцать три часа и пятьдесят девять минут.

 

— Эхм… тут есть возможность отменить заказ на работу… должны ли мы поступить так?
 Теперь она выглядела более встревоженной, поскольку у меня не было ответа, что она желала.

 

— Нет…думаю, будет лучше посмотреть как пойдет развитие.
 Между тем, я вновь проверил область Глазами Ауры и Осязанием Маны. Он был слабым, но я смог увидеть след маны, вытекающий из всех присутствующих, включая меня, направляющийся вверх к часам.
— Какие еще были варианты апгрейда?

 

Талия начала перечислять то, что она видела в своем окне. Среди перечисленного было: повышение внутренней безопасности, повышение защиты, повышение технологий вооружения и другие различные. Была также возможность двигать, или убирать деревья, изменять ландшафт, и даже изменять архитектурный стиль. У меня было ощущение, что будучи правителем, твой «игровой опыт» будет схож с стратегией в реальном времени. Мне было слегка интересно, как это будет работать для Высшей Королевы, но я спрошу ее позже.

 

— Ах, да. Пока не забыл, не желаете стать друзьями?» -спросил я Талию, и передо мной появилось еще одно окно.

 

Запрос на дружбу отправлен Королеве Лесов — Талии.

 

Запрос на дружбу, отправленный Королеве Лесов — Талии, был принят.

 

Она на мгновение от удивления заморгала, прежде чем кивнуть.
— Ах...конечно. Для этого есть какое-то предназначение?

 

— На самом деле, да. Не уверен, открыли ли уже ваши люди эту систему, но люди в списке друзей могут поговорить  друг с другом в любое время, независимо от расстояния между ними. Даже если вы будете на абсолютно разных планетах, или в другой звездной системе, из того, что я видел, похоже ничего не способно ему помешать.

 

Талия быстро кивнула, снова сосредотачиваясь.
— Эхх…? Вы… мой единственный друг?
 Я мог лишь представить, насколько обиделась королева, неправильно истолковывая список друзей.

 

— Ах…это… вам просто нужно добавить их в список друзей, — вот так я попытался утешить королеву, и она слегка кивнула головой.
— Но… я так полагаю, значит Высшая Королева, на самом деле, не ваша тетя? Когда я получил свой список, семя автоматически туда добавилась.

 

— Хах? Нет… Мы просто рассматриваем других королев, как семью. Поскольку у Высшей Королевы статус повыше, имеет смысл обращаться к ней, как к тете. Кроме того, они помогают растить и воспитывать нас, с тех пор, как скончалась наша мать...

 

— Ах…да, я слышал об этом. Инцидент с слизнем в виде кресла.

 

Талия смиренно вздохнула.
— Да… Мы после такого стали более строгими против слизней. К счастью, наши громовые пушки оказались полезны в их сдерживании.

 

— Они слабы против энергетического урона и магии. Как только ваши люди начнут тренироваться, о слизнях можно будет легко позаботиться. Фактически я, вероятно, смог бы предоставить вам несколько магических орудий, чтобы помочь сражаться.

 

Маленькая королева быстро подняла на меня взгляд, после моих слов ее глаза, практически, засияли.
— Вы сделаете это для нас?

 

Я кивнул головой, от удивления слегка отходя назад. 
— Ага… мне также надо практиковать зачарование. Хотя вам придется научить их, как контролировать  магию, прежде чем они смогут активировать оружие, что я им дам. Наличие меча, постоянно излучающего пламя, быстро превратится в проблему.

 

Талия свела брови, но все же кивнула.
— Все таки, примите нашу благодарность. С теми зелеными, и теми большими быками легко иметь дело, если мы сосредоточимся на них большим количеством, но этих слизней почти невозможно убить без громовой пушки. Даже с ними, некоторые из них показывают  устойчивость. 

 

— Ну, существует слишком много видов слизней. Любой, с близостью к молнии, будет иметь сопротивление, — я пожал плечами.
— Но все же, позвольте мне поработать над тем, чтобы достать вам базовый меч.

 

Закрыв глаза, я отправил мое сознание в рощу. И именно в этот самый момент  понял… я даже не знаю, как правильно сделать меч. Последнее, созданное мной оружие, сломалось после нескольких взмахов! 
— Селеста, можешь выделить дрона для создания меча?

 

В голове я услышал хихиканье, один из строительных дронов отломился от корабля, и собрал немного металла. Похоже, он выстрелил синим лазером в маленькую кучу металла, который постепенно изменился в украшенный ятаган, с орнаментом на ручке. Затем он повторил процесс с другой кучкой, сделав ножны. Потом робот вернулся к строительству, я, между тем, вытащил предметы из рощи. Может, мне следовало изучить ковку, но по правде, лучше оставить ее на Селесту. Нет нужды иметь слишком много людей, способных делать одно и тоже.

 

Когда синий свет возник из моей груди, и сформировал ятаган и ножны в моих руках, глаза Талии расширились, а рот — слегка приоткрылся. Не сомневаюсь, у нее создалось впечатление, что я лично сделал его за минуту, поэтому впечатление было вполне понятно. Несколько ближайших стражников уставились на меня, увидев в моей руке меч, кладя руки на оружие. У них, похоже, были несколько иные предположения об внезапном появлении оружия в моих руках, прямо напротив их королевы.

 

— Ладно...желаете какой— нибудь особый эффект? — спросил я, желая попробовать сделать, на сей раз, индивидуальный заказ. Поскольку Селеста выдала мне полный рунический язык, то теперь я не сомневался, что смогу наложить любой эффект, какой пожелаю. Теперь вопрос стоял в другом — хватит ли мне на него навыка зачарователя.

 

— Хммм...может, что-то на заморозку? Если слизень может быть заморожен, их тела можно раздробить физической атакой.
 После ее запроса я кивнул головой, и вонзил меч в землю. Используя Манипуляцию Землей, я сформировал вокруг меча круг, и начал работать. Используя руны,  сконструировал простое заклинание «заморозка при контакте», которое  затем ввел в лезвие меча, и начал вливать ману воды внутрь, дабы укрепить чары.

 

Как только я закончил, положил руку на рукоять, и активировал его частицей магии. Тут же земля вокруг лезвия была заморожена, но эффект ограничился кругом.
— Просто поместите немного магии в меч, когда замахиваетесь, и оно должно активироваться, — сказав это, я взглянул на ману, и увидел, что на сие действо у меня ушла половина запаса. 



Глава 91. Кто заказывал Эльфийский Комплекс Тренировок и Тарелку с Роком? 


Через несколько часов я снова оказался в замке королевы, прямо посередине тронного зала. Впрочем, в отличии от прошлого раза, теперь я тут был не с Шэрон, и мы были не одиноки. Теперь здесь были десятки людей, стоящих вокруг меня, и Талия, восседавшая на троне. Пришло время обещанных уроков… 
 
 
 
Из «королевства» с полтора тысячей эльфов( для данной планеты, это было большим количеством, перед тем, как монстры стали убивать людей), где-то две сотни выбрали ремесленников, три сотни стали охотниками,  одна сотня — священниками, четыре сотни стали бойцами, пятьдесят — разбойниками, еще сто пятьдесят выбрали магов, одна сотня стала рыцарями, двадцать — торговцами, и последние почти двести человек стали друидами, или еще не определились. Из почти каждого, владеющего магией, класса были выбраны «лидеры», что обучатся контролю маны. 
 
 
 
Естественно, Шэрон все еще культивировала со своей армией животных, поэтому она оставила работу по общению с массами мне. Осмотревшись, я сделал несколько глубоких вдохов, быстро создавая каменный стул в роще, и вытаскивая его, чтобы сесть. Это в первый раз за долгое время, когда я общаюсь со столь большим количеством народу! 
— Ладно… я сделаю тренировку с друидами позже… но сначала, контроль маны… есть кое-что, что должен знать каждый.
 
 
 
Я медленно начал процесс обучения, начал учить их, как ощущать свою собственную ману, ожидая с их стороны понимания. Затем я обучил, как двигать ее внутри тела. К моему удивлению, в группе оказалось несколько человек, которых можно было бы назвать гениями. Они легко освоили навыки, и даже расширили их количество, пока остальные их догоняли. Один парень смог воспользоваться маной для укрепления кулака, ударив стену тронного зала, создав тем самым маленькую ямку. Впрочем, он забыл об укреплении своей руки, поэтому мне пришлось провести экстренное исцеление. 
 
 
 
Остальные смогли быстро пробудить навыки Глаза Ауры и Осязание маны, на которые у меня ушли годы. Талия была тоже достаточно хороша. Фактически, когда она впервые получила навык, то спросила меня, что означает ее получение навыка Манипуляции Маны не просто первого уровня, а второго — Базового. В этот момент я объяснил, что значат уровни навыков, и что обычно, новый навык начинается с 1 уровня Начинающего. Большинство людей в комнате подтвердили мои слова, кроме тех талантливых персон, что уже сумели выработать другие навыки при работе с маной. 
 
 
 
Я даже честно ответил на вопросы о моих собственных навыках, сказав, что уровень навыка Манипуляция Маны у меня был на уровне Продвинутого, так что теперь они знали — у них есть много возможностей для улучшения. Если честно, даже я не уверен, каким будет навык Легендарного уровня. По сути, это значит, что ты знаешь абсолютно все об каком-то предмете, и умеешь эти знания применять на практике. Тогда, разве это не будет означать, что ты также будешь знать все «обнаруженное» в будущем? Если это так, тогда, как только кто-то достигнет Легендарного ранга в навыке, им больше нечего будет изучать. 
 
 
 
Как только каждый из присутствующих смог изучить базовый навык Манипуляции Маной, мы перешли к школам магии. Естественно, я мог обучить только двум школам магии, поскольку  знал только их. Помимо Природной Магии и Техномагии, все, что я знал, было магией друида и рунической магией, с которой я никогда не экспериментировал. Я уже попросил Селесту отправить полный список рун в эльфийскую базу данных. 
 
 
 
Сначала обучил Техномагии. Потому что большинство людей, что будут изучать Природную Магию, станут друидами и охотниками. Только несколько людей имело интерес в изучении Техномагии, включая королеву. Для их обучения я сделал тоже самое, что и мужчина из Нео-Лайфа. Я просто направил перед собой немного маны, и настроил ее на Техномагию, позволяя им ее от сканировать и поэкспериментировать самим. 
 
 
 
Позаботившись об этом, тронный зал замка постепенно опустел, из присутствующих остались только несколько магов, охотников и друидов. И снова я повторил обучающий метод, на сей раз, конечно же, с Природной Магией. Когда каждый получил навык, я ушел из тронного зала, изо всех сил стараясь не выглядеть так, как будто  убегаю. Обучение друидов еще не состоится пару дней, потому что присутствующие сегодня на базовой тренировке, должны сначала передать знания остальным. Не было никакого смысла обучать оперированию принципами создания мира тех, кто даже не способен ощутить свою собственную ману. 
 
 
 
Как я заметил, эльфы были очень внимательными хозяевами. Вместо того, чтобы позволить нам вернуться и поспать на нашем корабле, они нам устроили комнату в местной гостинице. Естественно, мы не смогли заплатить, поскольку у нас нет любой из, используемых эльфами, валют. А теперь, когда область может рассматриваться как «безопасная», я призвал из рощи Инь и Ян, позволив им осмотреться. Когда люди увидели, счастливо озирающуюся по сторонам, крылатую эльфийку вместе со странной птицей, которую они никогда не видели, у них это вызвало уже совсем иные волнения. 
 
 
 
Получив мое разрешение, Инь взлетела, вероятно, чтобы найти место, где можно потренировать Близость к Молнии, поскольку для эволюции ей требовалось только оно. Следующие несколько дней прошли очень медленно. С помощью Селесты я смог получить немного информации о культуре местных эльфов. Причина, по которой мы не видели машин, крылась в том, что лесные эльфы не держали их. Большая часть технологий содержалась у высших эльфов в городах, в то время, как лесные эльфы являлись смотрителями лесов. Именно поэтому, у них было столь мало технологий и только те, которые очень нужны для поддержки связи с внешним миром, и те, что не наносят урона лесу, те, что его охраняют. 
 
 
 
Конечно же, Селеста следила за монстрами на их территории. Голем и большой ледяной волк оставались там, где и были, не беспокоя остальных. Впрочем, драконы и гигантский паук смерти медленно расширяли свои территории, предположительно, в поисках пищи. К счастью, большой паук НЕ расширял свои территории в нашу сторону, а взамен двигался дальше на север. 
 
 
 
Тренировка друидов протекала… мягко говоря, медленно. Прямо сейчас у меня была практика друидов в культивации с элементами, которые Селеста идентифицировала для них, как самые подходящие из большой семерки. К моему удивлению, был только один, что прямо сейчас культивировал Близость к Молнии, и он, видимо, был одним из тех, кто придумал идею для создания оружия тесла. 
 
 
 
После того, как первые несколько эльфов развили близость до 5-и%, я заставил их попрактиковаться в манипулировании выбранного элемента. Было несколько порывов ветра, крошечных огненных шаров, всплесков воды, и тому подобное. Теперь друиды были очень рады, и готовы были делать любого вида тренировки, какие я захочу. И именно сейчас, я дал им наиболее скучную задачу из всех — развить все семь близостей до 5-и% так, чтобы они смогли сделать рощу. Эта часть тренировок не требует моей помощи, до тех пор, пока они не закончат с близостями, поэтому я сказал им просто найти меня, когда это случится. 
 
 
 
Когда Шэрон вышла из уединенной культивации, я спросил ее, какого рода магию она знает. В конце-концов, она не была виртуализирована, поэтому должна была получить две школы магии в самом начале. До сих пор я точно знал только одну — Природную Магию, но по ее словам, у нее также была и Магия Призыва, как начальная школа магии. Хотя у нее и не было времени тренировать ее, помимо методов быстрого призыва животных из рощи. 
 
 
 
Я попросил Селесту помочь потренировать ее, поскольку у нее есть немного информации, в отношении всех базовых школ магии. Увы, сама Селеста, похоже, не могла использовать информацию для запуска магии, вероятно потому, что ее аура слишком отличалась от нормальной. Либо так, либо просто невозможно было повторить школу магии, основываясь чисто на чтении информации. 
 
 
 
Из-за того, что Магия Призыва Шэрон была все еще на уровне Начинающего, она не могла правильно обучать остальных. Вместо этого, она научила их фокусам в Природной Магии, связанных с животными, например, как их приручить и использовать Близость с Животными. Она, похоже, была очень рада тому, что смогла учить, хотя время от времени, я ловил на ее лице следы раздражения. Видимо, она ощутила, как наступили на ее женскую гордость, ведь никто из эльфов, похоже, не интересовался ею. 
 
 
 
Что касается меня, пока я ждал, когда друиды закончат работать над близостями, Селеста помогла мне идентифицировать несколько местных растений, что будут полезны в алхимии. Учитывая умения эльфов в генетической инженерии растений, то на планете было несколько очень высококачественных трав. Хотя они и не были предназначены для алхимии, а для более научной медицины, но, тем не менее, их алхимические свойства были хороши. Также я начал обучать нескольких людей навыку Алхимии, и дал им несколько низко уровневых трав, полученных с Хэшона будущего, чтобы они посадили их тут. 
 
 
 
Я спорил сам с собой, стоит или не стоит, обучать их Искусству Души, ведь обучить их будет гораздо сложнее без использования Осколков Навыка, а я все еще недостаточно уверен, что смогу выполнить такую процедуру самостоятельно. Через шесть дней, в мире эльфов, мы снова связались с Высшей Королевой Мейв. По большему счету, она нас отблагодарила за то, что мы сделали столь многое, поскольку они смогли построить статуи в нескольких замках по всем трем мирам, расширив, тем самым, их территории с анти-спавном. 
 
 
 
Хоть Высшая Королева лично не рассказала нам, но Селеста узнала, перехватывая их звонки, как работает их система королевств. Видимо, это совершенно отличный вопрос от барьеров анти-спавна, потому что королевство Высшей Королевы покрывает всю планету. Аналогично, как и выполнения заказов на работу по области, они могут выдавать команду королевам на своей территории планеты, для выполнения заказов на работу, в то время, как их собственные заказы на работу, работают только на непосредственно прилегающем пространстве. 
 
 
 
На седьмой день мы, наконец-то, узнали, что же делает заказ на работу по Повышению Сельского Хозяйства. Когда отсчет на гигантских часах все— таки закончился, они взорвались взрывом маны, которая утонула в землю. В ближайших фермах, или на плодоносящих деревьях, производство немедленно начало ускорятся. Фрукты и овощи вырастали за ночь, и будут продолжать расти, сразу же, после посадки семян. Это продлилось целых три дня, прежде чем постепенно вернуться к норме. 
 
 
 
Тогда…как люди могли помочь с этим?! Я невольно прокомментировал в своей голове, увидев, как поля и деревья вернулись в нормальное состояние. К счастью, Селеста предоставила мне ответ. 
— Видимо, апгрейд имеет две формы. Одна является техническим апгрейдом, таким, как добавление ирригации в поле, а другой — повышает скорость производства. Если никто не вносит вклад в технологическую модернизацию, то становится по умолчанию. Один из городов Высших Эльфов приобрел апгрейд повышения защиты, и создал проект для большой стены вокруг города, дополненной часовыми турелями. Когда отсчет закончился, стена была немедленно построена. Хоть турели и не были включены, но на стенах были оставлены для них позиции.
 
 
 
Ну…это слегка проясняет...но все же. Им что, так сложно сделать меню со справками? На это я заработал еще одно хихиканье и последующее объяснение. Оказывается, священники способны спрашивать информацию у покровителей, если они молятся в храме, где установлена статуя покровителя. Впрочем, объем даруемой информации полностью зависит от настроения божества. Думаю, Ария не окажет никакой помощи, не связанной с «модой», ее очевидной сферой. 
 
 
 
Узнав об этом, я попросил Селесту послать информацию о стольких богах в пантеоне, скольких она могла, потому что я очень сильно сомневаюсь, что все эльфы имели только этих трех покровителей. Когда— нибудь им нужно будет иметь статуи остальных. В то же время, я разлогинился и вернулся на корабль, потому что пришел обещанный день орбитальной лазерной смерти! 
 
 
 
Когда я вернулся на корабль, то с азартом снял гарнитуру, и немедленно стал пустотным эльфом, двигаясь к шлюзу вместе с Селестой. Она собирается пойти со мной, и помочь мне разместить спутник на стабильной орбите планеты. Мне уже не терпелось поджарить некоторых гигантских монстров из космоса. 
 
 
 
На самом деле… это первый раз, когда я в форме пустотного эльфа — в космосе. Чувствуя, как воздух выходит из меня, как будто воздушный шлюз разгерметизировался, я чуть не запаниковал, думая, что  не смогу дышать. Впрочем, вскоре обнаружил, что хоть в моих легких и нету воздуха, и мне казалось, что  не могу дышать, я, все же, был в полном порядке. Исследование окружения показали, что в меня постоянно вливается поток маны пустоты, отдельно от пассивной культивации. Он идет напрямую в легкие, как если бы я дышал маной вместо воздуха. 
 
 
 
Следующим вызовом стал контроль полета, сразу после выхода из корабля. Я назвал его полетом, но, на самом деле, пустотные эльфы делают не так. У них есть умение, способное немного изменять путь гравитации, что притягивает их, поэтому, вместо полета, они просто грациозно падают в нужном им направлении. Делается это, в основном, с помощью сосредоточения и указания направления, в каком они хотят «падать». Я сделал так, и ударился головой о корабль несколько раз… для практики, клянусь… В итоге, мне удалось контролировать свой полет, и лететь вперед. 
 
 
 
Видя, что в космосе нету ни воздуха, ни звуков, Селеста и я общались исключительно ментально.
— Нам нужно отойти от корабля, как минимум, на пять км, чтобы достигнуть безопасной дистанции для орбиты. Я уже сделала все нужные расчеты, — радостно проинформировала меня Деус Экс, пока  летела рядом, наблюдая, как я пытаюсь плыть в космосе. Пометка для себя: плавать в космосе по— собачьи — плохая идея, так ты выглядишь, как идиот. 
 
 
 
Где-то через десять минут непутевого полета, мы сумели достигнуть выбранного Селестой, для орбитального лазера смерти, места. 
— У этой штуки есть только основные маневровые двигатели, поэтому, будь аккуратен. Постарайся не позволить ей упасть вниз, когда вытащишь наружу.
 
 
 
Я кивнул головой, фокусируясь на выводе спутника, так же, как я извлекал из рощи Сераль. Спутник был размером, где-то с корабль, поэтому его вытаскивание заняло примерно столько же времени. Как только я закончил, то хорошенько рассмотрел оружие массовой смерти монстров. 
 
 
 
Лазер Рока( да, это я его так прозвал) был большой спутниковой тарелкой, где-то шестидесяти метров в диаметре, я направил блюдце на планету, а между тем, из него вытянулись несколько слоев солнечных панелей для подзарядки. Я мог только представить, что как только он выстрелит, луч сойдет с большой тарелки, и ударит по планете, уничтожая все, на что был нацелен. Я не могу не быть большим ребенком с таким увеличительным стеклом, для сражения с гигантскими монстрами! Сочный опыт, только и ждет, когда же я его заберу. 
 
 
 
— Ага… не ожидай опыта за эти убийства, — Селеста одарила меня ухмылкой, продолжая пояснение.
— Из моих исследований, чем дальше ты находишься от смерти, тем меньше  получишь опыта. Теоретически, такое вызвано тем, что душа рассеивается в воздухе, когда пытается добраться до тебя. Поскольку мы будем стрелять с орбиты…я предполагаю, что мы получим очень мало опыта, если вообще получим, опыт с убийства этих боссов.
 
 
 
Но...но… мой драгоценный опыт… Мои уровни… Я тут же ощутил себя таким подавленным. Мы полетели обратно на корабль, чтобы подождать, когда спутник зарядится для первого выстрела. 



Глава 92. Самый Большой Ботинок. 


Следуя изначальному плану, я вознамерился атаковать гигантского жуткого монстра до того, как заниматься чем-то еще, но сперва — лазер закончит зарядку. А сначала…может будет хорошей идеей посвятить Высшую Королеву в план.
— Селеста….не могла бы ты?
 
 
 
— Ага, уже, — Деус Экс кивнула, и вскоре передо мной завис синий экран, отправляя звонок Высшей Королеве — Мейв. Мы ждали где-то минут пять, и я уже начал подумывать, что она не в комнате, прежде чем она, наконец-то, появилась на экране. 
 
 
 
— Привет? Ах, это ты! У тебя есть этот номер? — она, похоже, удивлена тем, кто ей звонит. 
 
 
 
— Ах, извините. Я подумал, что поговорить вот так будет более удобней. Мне нужно сказать пару вещей, при прошлом разговоре я не раскрыл всех деталей.
 
 
 
Она от любопытства подняла бровь, но пожала плечами.
— Ну, в этом нет ничего такого плохого, верно? Если я правильно помню, время твоей атаки на монстров почти пришло, поэтому, полагаю, это связано с ней? И, вероятно, это связано с большим объектом, появившимся на орбите?
 
 
 
— Ахх...да, очень даже. На орбите — оружие из моего мира, орбитальный лазер способный уничтожить большинство босс— монстров. По крайней мере, он сработал на одном из моего мира, а они были слегка больше ваших бедствий.
 
 
 
Мейв, думая об этом, нахмурила брови.
— Будет ли нанесен ущерб окружающей среде, от такой атаки?
 
 
 
— Эм… разве не должно быть? В смысле, он может растопить очень много льда вокруг того монстра на крайнем севере, но, в остальном, урон будет существенно ниже, чем от самих монстров. И, с вашими технологиями, я полагаю, вы сможете легко вырастить заново любое уничтоженное растение.
 
 
 
Высшая Королева устало вздохнула.
— Да, это верно. Очень хорошо, у тебя есть мое разрешение на стрельбу по монстрам, и не будет никакого возмездия за урон. Однако, я не могу говорить об этом за другие миры. Мне нужно посовещаться с другими об этом, чтобы получить разрешение. Сколько времени тебе нужно для готовности к огню?
 
 
 
Я посмотрел на Селесту, она кивнула и начала отвечать.
— Для полной зарядки потребуется 5-ь часов, а затем — 10-ь минут на передвижение в позицию для прямой атаки на босса. После каждого выстрела, также, потребуется 5-ь часов — для подзарядки.
 
 
 
— Ох? Ты, должно быть, другой друг с корабля, — Мейв улыбнулась Деус Экс.
— Ты, конечно, не выглядишь как эльф, поэтому, видимо, вы действительно из глубин космоса. Тогда ладно, я буду ждать результатов с первого залпа.
 
 
 
Селеста кивнула с легкой улыбкой.
— Надеюсь, в течении двух дней мы позаботимся об проблеме.
 
 
 
После этого мы попрощались, и завершили звонок. Селеста повернулась ко мне с очень обеспокоенным видом.
— Как считаешь, должны ли мы оставить одно такое орудие для них? Прошло менее двух месяцев, а в их мире появилось уже 6-ь монстров класса босс. С таким темпом, разве после нашего ухода спавн, таких созданий не станет происходить каждую неделю, или около того?
 
 
 
Я и сам думал об этом, и честно говоря, у нас нет особой потребности, или способа — как можно забрать с собой орбитальный лазер. В лучшем случае, мы смогли бы разобрать его, и вновь поглотить его либо в мою, либо в рощу Шэрон.
— Как далеко до следующего родного мира?
 
 
 
Понимая мои мысли, перед тем как ответить, улыбка на лице Селесты оживилась.
— Ближе всего — будет вернутся назад и отправится в мир полуросликов. Впрочем, поскольку тут еще не проходили другие люди, вполне вероятно, тот мир уже контролируется ими . Поэтому, следующий по списку будет…где-то в ста пятидесяти парсеках от нас. По пути есть два непроверенных мира, которые вполне могут быть заселены. Эти миры, предположительно, являются домом для младших рас, которые, впоследствии, слились с другими, утеряв свою культуру.
 
 
 
— 150 парсек…знаешь, это почти полгода? — я ощутил, как мои брови сошлись вместе, думая об 6-и месяцах.
— Сколько уйдет времени на добычу материалов для постройки двигателя получше?
 
 
 
— Хмм…если мы воспользуемся твоей формой Деус Экс, уйдет где-то две недели, нам ведь нужно еще построить более мощное энергоядро для поддержки движка, и обновить щиты, чтобы они справились с увеличением скорости в подпространстве, -после недолгого размышления сказала Селеста, от чего я беспомощно вздохнул. Две недели копать руду…
 
 
 
— Ну…видимо, я уже знаю, чем займусь после того, как мы закончим с этими тремя мирами, — мрачно сказал я, возвращаясь обратно в мед отсек. Селеста просто понимающе улыбнулась, следуя за мной. Когда мы прибыли, мы увидели Йо, которая тыкала кусок слизи, видимо, она его отделила от своего тела. Девушка -слизень убедилась, что я залогинился, получив крепкие объятия. 
 
 
 
Когда я вернулся в тело клона, двое учеников— друидов уже ждали меня, видимо, они закончили 5-и% культивацию всех элементов. Увидев их, я заставил их потренировать Природную Магию на различных растениях, чтобы они умели достаточно хорошо контролировать ее, дабы справиться с слиянием семян элементов. Чисто технически, я мог бы сохранить время и сделать их сам, чтобы они просто поглотили их. Но, если я так сделаю, разве они смогут обучить следующее поколение друидов? 
 
 
 
Оставив их за этим занятием, я пошел проверить Шэрон, и посмотреть на ее прогресс в своем собственном обучении. Подойдя, я нашел ее за старательной тренировкой магии, с сосредоточенным лицом она сидела на земле. 
— Все идет нормально?
 
 
 
Мой голос вырвал ее из сосредоточенного состояния, и заставил  взглянуть на меня. 
— А? Ох, да, все хорошо. Просто, пытаюсь справится с этой магией. Есть причина, по которой я никогда, особо, себя не утруждала ее тренировкой.
 
 
 
— Ох? — я сел напротив нее.
— Хочешь рассказать? Могу помочь.
 
 
 
Шэрон немного подумала, а затем кивнула. 
— В Магии Призыва есть два вида призыва. Первый — призыв по контракту, который позже можно разделить на «добровольный» и «принудительный» контракт. Создание контракта призыва с существом, похож с процессом получения животного компаньона, и точно также требует согласия двух сторон. Я делаю такой контракт со всеми своими животными, он облегчает их призыв.
 
 
 
— Принудительный контракт требует от меня нанести магическое клеймо на животное перед его смертью, из-за клейма я смогу призвать его дух, что будет сражаться за меня. Он слабее, чем добровольный контракт, но имеет лучший контроль. Я никогда им не пользовалась, потому что лучше просто поместить их в рощу.
 
 
 
Затем, она покачала головой и продолжила.
-Другой тип призыва — искусственный призыв. Более продвинутый метод, но позволяет мне призывать все, что угодно, до тех пор, пока я отвечаю необходимым требованиям. В основном, для призыва мне нужно понимать требования маны для рождения монстра. Есть и другие способы призыва, такие, как длинные и скучные ритуалы, но они не пригодны без большого количества времени и тренировок.
 
 
 
— Так, у тебя, получается, проблемы с последним видом призыва? — с интересом спросил я, а Шэрон кивнула.
— Это не такая уж и большая проблема. Почему бы тебе не начать со слизня? Ты не знаешь, но я создал Йо, просто привлекая дополнительную ману воды к Семени Воды.
 
 
 
Когда я сказал это, Шэрон посмотрела на меня пустым взглядом, прежде чем закивать головой. Похоже, она кое-что поняла. Я наблюдал, как она фокусируется, и мог ощутить, как магия витает вокруг нее. Она ощущалась почти, как мана воды, но не совсем. Видимо, это имитация маны воды с помощью Магии Призыва. Спустя несколько мгновений сосредоточения, перед Шэрон засиял синий свет, прежде чем вода хлынула в него со всех сторон. 
 
 
 
Когда все закончилось, перед ней сидел маленький синий слизень. Внутри слизня было обычное ядро, но когда я проверил его Осязанием Маны, оно не ощущалось, как настоящее Семя Воды. Шэрон, впрочем, была крайне довольна успехом, она широко улыбаясь, прыгнула на меня, заключая меня в объятья и неоднократно благодаря. Теперь вопрос стоял только лишь в ее обучении и экспериментах, через них она сможет получить правильные комбинации для призыва монстров. 
 
 
 
— Ох, кстати, первый выстрел будет запущен очень скоро. Надеюсь, монстр будет уничтожен, — заговорил я, наблюдая, как она успокаивается и отзывает призванную слизь. 
 
 
 
— О? Круто. Интересно будет подняться наверх и посмотреть на него.
 Я кивнул. Я раньше не видел орбитального выстрела, поэтому  согласен, что будет интересно посмотреть. Затем я поговорил об оставлении им орбитального оружия, и Шэрон выглядела растерянной. Не потому, что она не понимала, зачем мы это делаем, а потому, что ей, похоже, казалось, что это, само собой, разумеющееся действие. 
 
 
 
Ладно, покинув Шэрон, я нашел Ян, которая взволнованно разговаривала с одним из эльфов— ремесленников. Даже не смотря на то, что прошло полторы недели, Инь все еще не вернулась. Я все еще ощущал связь с компаньоном, поэтому знал, что она не в опасности, но все же. 
 
 
 
Подойдя поближе к Ян, я увидел, что она изучает новый метод работы с деревом у эльфов— плотников, который будет направлен на улучшение ее собственных навыков. Похоже, она все еще очень хочет помочь, поэтому я позволил ей делать , что ей хочется. Признаю, я очень заинтересован в том, что она сможет сделать после полной адаптации к своему классу. 
 
 
 
Следующие несколько часов прошли очень медленно, я иногда подходил и проверял двух обучающихся друидов. Как только я подумал, что они достаточно попрактиковались, то сказал им, как сделать семена элементов, и поручил им сделать по одному на каждый из элементов. Полагаю, на время это их займет. 
 
 
 
Когда пришло время выстрела, Шэрон и я вышли из клонов. Вернувшись на корабль, мы пошли на мостик, Йо играла в явно новую игру на консоли, а Селеста перемещала орудие.
— Полагаю, вы здесь для шоу? — она улыбнулась нам, мы кивнули.
— Ладно, давайте я сначала закончу передвижение.
 
 
 
Шэрон подошла и села на свое место, она начала осматривать мостик.
— Обидно— то как, у нас нет попкорна или чего-то похожего… — Деус Экс слегка хихикнула, а Йо — на мгновение подняла на нее свой взгляд. 
 
 
 
— Что за попкорн?
 
 
 
— Эм... — Шэрон криво улыбнулась, прежде чем объяснить ей, что это лучшее из, когда-либо придуманных, вещей для просмотра фильмов. Глаза Йо постепенно становились шире, а потом она начала практически умолять Селесту достать ей попкорн. 
 
 
 
— Может позже. Прямо сейчас я не могу себя слишком сильно разделить для попкорна, — сказала она, поглаживая голову слизня. Судя по действиям Йо, мне почему-то показалось, что если я — Папа, то Селеста — ее Мама. 
 
 
 
— Ииииии, а вот и мы! — прокомментировала Селеста, хотя она послала мне озорную усмешку, вероятно, на мои прошлые мысли. 
— Начинаю запуск программы ведения огня.
 
 
 
Загорелся большой экран, показывая орбитальное оружие. Шесть крошечных огоньков медленно начали сиять, прежде чем выстрелить в центр, они сливались в одном месте, создавая что-то, похожее на шар красного света. Затем, седьмой, более толстый луч, вышел из центра тарелки и ударил в шар. 
 
 
 
— Цель определена, и огонь! — сила всех семи лучей слилась воедино, и толстый красный лазер выстрелил в планету, становясь все меньше и меньше, по мере отдаления. Естественно, такое случилось, потому что он улетал на все более дальнее расстояние, а атака, все еще, оставалась очень мощной.
— И попадание!
 
 
 
Я посмотрел на ликующую Деус Экс, и решил спросить.
— Вышло?
 
 
 
Селеста улыбнулась, кивая головой.
— Прямое попадание, оно охватило половину его брюшка. Я продолжаю следить, но прямо сейчас, он, похоже, перестал двигаться, со значительным отверстием на теле. Кажется, ударная волна коснулась большей части, если не всех его «детей». Ради безопасности, я придержу спутник на этой позиции, пока он заряжается, и буду сканировать любые аномалии. Но… не думаю, что он восстанет из мертвых.
 
 
 
Прежде чем я успел спросить, Селеста показала мне картинку ее вида, в котором было синее сообщение. 
 
 
 
Вы уничтожили континентального монстра босс-класса — Сумеречная Вдова. 
 
 
 
Учитывая используемый метод, за такое убийство, награда в виде опыта не может быть получена. 
 
 
 
Я слегка улыбнулся, увидев этот метод.
— Хорошо...один сдох, осталось пять…затем еще две планеты.
 
 
 
Селеста и Шэрон кивнули головой, и мы пошли обратно, чтобы сообщить Талии, о том, что монстр был уничтожен.



Глава 93. Появление Шторма. 


— Погоди, что ты сделал? — лицо Талии бледнело, по мере нашего рассказа об убийстве одного из шести бедствий, сумеречной вдовы.
— Мы думали, что т..вы планируете провести битву, или воспользуетесь мощной магией…
 
 
 
— Ах...об этом… у меня есть…. «состояние», которым меня одарила новая система, — я сухо посмеялся, и попытался отметить одну из главных причин того, почему  не подойду к месту обитания гигантского паука. 
 
 
 
Впрочем, Шэрон оказалась моей погибелью, прошептав очень громким голосом.
— Он теряет сознание и становится берсерком, всякий раз, когда видит паука, — сказав это, она игриво мне подмигнула, а я вдруг обнаружил, что пол был очень интересным. 
 
 
 
— Что ж… это… неудача, — Талия, похоже, старалась сдержать смех. Эй, я все еще здесь, знаете ли! 
 
 
 
— Так все же… — я вздохнул, поднимая голову обратно.
— Мы рассказали об этом Высшей Королеве, поэтому мы подумали, что она проинформировала вас.
 
 
 
Маленькая королева надулась, скрещивая руки. Она, все еще, носила то белое платье, дарованное ей в храме. Насколько мне известно, еще никому не давали ничего такого. Я правда, не смогу понять, о чем думает Ария. 
— Высшая Королева ничего нам не сообщила об этом. Мы полагаем — вы планируете поступить схожим образом и с другими бедствиями?
 
 
 
Когда мы оба кивнули, она просто устало тоже кивнула. Трудно помнить о том, что она, по правде, старше меня или Шэрон, при ее— то внешнем виде. 
— Мы понимаем. Нам больше нечего сказать по этому поводу, поскольку вопрос уже улажен. Есть что— нибудь, с чем мы можем помочь?
 
 
 
В этот момент, в мою голову влезла Селеста и заставила меня кое-что попросить. 
— Ах, ну, если возможно, не могли бы вы предоставить нам образцы различных фруктов и овощей из вашего мира?
 Из-за этого Шэрон смотрела на меня с любопытным взглядом, прежде чем я объяснил.
— У нас нет такого разнообразия на корабле, которого бы нам хотелось, поэтому наша пища стала слегка безвкусной.
 
 
 
Талия криво усмехнулась, кивая головой. 
— Посмотрим, что мы сможем сделать. Мы надеемся, что вы останетесь на нашей территории до конца обучения первого друида, а затем, мы можем попросить организовать для вас тур по городам.
 
 
 
Я немного подумал, те два друида должны  закончить тренировку в течении нескольких дней, ведь они, похоже, одарены природой.
— Думаю, мы можем задержаться.
 Я кивнула ей. Это была совершенно, абсолютно разумная просьба. Если оставить обучение наполовину законченным, то от этого будет потеряна вся цель поездки. 
 
 
 
Мы поговорили еще несколько минут, прежде чем уйти. Вскоре после этого, прозвучало еще одно Королевское Оповещение, заявившее, что Талия заказала улучшение архитектуры. Мне был интересен результат, но поскольку отчет будет длиться неделю, я просто поставил себе пометку — проверить результат перед уходом из системы. 
 
 
 
Несколько моментов позже, в небе прозвучал резкий крик. Посмотрев вверх, я увидел маленькое штормовое облако, движущееся в нашу сторону, а затем молния ударила вниз, в мою сторону. Рефлекторно, я захотел воспользоваться магией для защиты, но вскоре понял, что сам факт того, что я успел подумать, уже делает молнию не реальной. 
 
 
 
Несомненно, в нескольких метрах от меня, молния разбилась на кусочки, а на ее месте появилась серебряная птица, с золотыми пятнами вдоль перьев. Она стала на метр выше, и да, я знаю, что это она, потому что она немедленно прижалась ко мне, появившись рядом. Ян, услышав крик, бросилась к нам и удивленно завизжала. 
— Сестра!
 
 
 
Ян стремительно подбежала и одарила птицу, что, очевидно, оказалась Инь после эволюции, большими объятьями. Затем кое-что случилось, что-то, чего никто не ожидал. 
— Я дома... — Инь заговорила, даже в ее птичьей форме. Это был визгливый голос, но все же отчетливо женский. 
 
 
 
Я мог только засмеяться, гладя Инь по голове. 
— С возвращением. Ты, наконец-то, сумела получить альтернативную форму. 
 
 
 
Инь быстро кивнула головой.
— Но… смущающе. Нет одежды… — она посмотрела в сторону Ян, кивая в сторону ее одежды. Видимо, эволюция, таким образом, ее склад ума более продвинут, чем у Ян, когда она только стала деми. Даже Йо — не была столь продвинута. И наконец, я могу гордиться тем фактом, что хоть один из моих компаньонов -животных не наслаждается прогулкой без одежды. 
 
 
 
— Ну…будет интересно… — я хихикнул, открывая мой список друзей, и вызывая маленькую принцессу. 
 
 
 
— Да? Что-то случилось? — ее голос звучал слегка встревоженно, из-за того, что мы ей позвонили сразу после ухода. 
 
 
 
 
 
— Ах...ну….вроде того. Мне нужна услуга, и я не особо уверен, кого об этом стоит попросить.
 
 
 
— Ох? — она слегка успокоилась, поняв, что нет никакого сотрясающего землю террора, что вторгся в ее земли.
— В чем дело?
 
 
 
— Ну….мне нужна одежда.
 
 
 
— ...Повтори?
 
 
 
— Одному из моих компаньонов нужна одежда, — я указал в сторону Инь, отправляя ей мысленное сообщение — направляться в замок. Она вернула кивок, и взмахнув крыльями, взлетела, пролетая мимо потрясенных глаз нескольких стражников. 
— Я только что ее отправил. Я очень надеюсь, что не прошу слишком многого.
 
 
 
— Нет, нет, все должно быть в порядке. Это Шэрон? Мы могли видеть, что ее наряд легко портится, если она проводит слишком много времени с животными…ты просто отправил сюда птицу.
 Я легко мог сказать, когда Инь пришла в тронный зал, сюда — по разговору. 
— Прошу, не говори нам, что это шутка? Мы должны найти одежду для...ох...воу...
 
 
 
Либо Инь заговорила, либо она трансформировалась перед Талией. Так или иначе, миссия завершена. 
— Так сможешь помочь ей?
 
 
 
— Ах— хах… — это был почти весь полученный мною ответ, от чего мне стало любопытно. Волнуясь за мое собственное будущее, но все еще интересуясь. Все же, с этим закончили. Поэтому мы решили подождать пока тут. Не похоже, что найти одежду для Инь — такая уж большая проблема. 
 
 
 
— Знаешь, нам и правда, в будущем нужен будет кто-то, кто будет уметь шить, — Шэрон с улыбкой посмотрела на меня.
— Даже не учитывая твоих компаньонов, у них есть по одному наряду, но даже не представляю, сколько у меня эволюционируют, и скольким потребуется одежда. И когда я последний раз проверяла, то на корабле у нас не оказалось никакой швейной станции.
 
 
 
Это правда, Селеста подтвердила, а Шэрон подняла очень важный вопрос.
— Я...полагаю, ты не захочешь научится?
 
 
 
Я был немедленно пронзен злым взглядом.
— Это была шутка, потому что я — женщина, верно? — впрочем ее улыбка быстро вернулась. 
— Просто шучу. Но нет, не захочу. Я скорее себя уколю иглой, нежели чем правильно ей воспользуюсь. Может, мы сможем обучить Инь, или Ян? В смысле, Ян — уже типа ремесленник. Может, она сможет сделать одежду из натуральных материалов?
 
 
 
— Мы, когда-нибудь, найдем решение, полагаю… — я ощутил холодный пот, и полностью не уверен, почему. Я посмотрел на Ян, и увидел, как она с любопытством смотрит на нас, при ее упоминании в разговоре. 
 
 
 
Ян, Шэрон и я ожидали снаружи замка, где-то 45 минут, и я только собирался послать Талии еще один звонок, когда открылись ворота. Вышедшая фигура, была, одним словом, потрясающая. В ней было чуть больше 1.5 метра в росте, хотя у нее и не было такого большого бюста, как у всех окружающих меня девушек, но у нее были четко определенные очертания тела. Шелковистая гладкая кожа, почти идеальное лицо с длинными серебрянными волосами, спускающимися до ее узкой талии, и длинные, стройные ноги. 
 
 
 
Наряд девушки был чем-то таким, что я считаю, можно было достать только из собственного гардероба королевы — светло зеленое платье, что практически сияло, когда на него падал свет. У платья был только один рукав, другая открытая сторона, что должна быть скрыта под одеждой, дразнила оголенной кожей. Она носила довольно запутанные зеленые туфли, которые очень хорошо сочетались с ее платьем. 
 
 
 
Когда девушка вышла из замка, то подошла к нам, и сказала с теплой улыбкой. 
— Я вернулась….что думаете?
 
 
 
Шэрон, не зная о девушке вышедшей из замка, внезапно расширила глаза от удивления. 
— Инь…? — щеки девушки слегка покраснели, она кивнула.
— Вау…ты выглядишь прекрасно.
 Затем она повернулась ко мне.
— Знаешь, это совершенно несправедливо, да? Все твои спутники, так или иначе, становятся великолепными…
 
 
 
Я невольно засмеялся, ухмыляясь ей.
— Да, у них есть такое.
 
 
 
Поняв смысл слов, лицо Шэрон немедленно стало красным, и она начала что-то бормотать. Инь, впрочем, подошла ко мне и вежливо поклонилась.
— Я вернулась, Джон.
 
 
 
Ну, это был приятный сюрприз. Не хозяин, не папочка, она, на самом деле, назвала меня по имени.
— С возвращением, Инь. Тренировок достаточно?
 
 
 
— Да…я рада вернутся. Я скучала по тебе, — ее улыбка стала шире, и она сделала шаг вперед, обняв меня, прежде чем пойти и обнять Ян. Хотя я, думаю, услышал, как она шептала что-то деми. 
 
 
 
— Хорошо, что ты вернулась, сестра, — Деми, похоже, была не против сказанного, и только ярко улыбнулась вернувшейся Инь. Все— таки, увидев, какая она вышла, я не удивлен безмолвности Талии. Помимо ее ушей, выглядевших как у людей, Инь выглядела идеалом красоты для эльфов. И она только недавно появилась голой в тронном зале. 
 
 
 
Я полагаю, это одежда, скорее всего, осталась от бывшей королевы, и эта она была просто слишком большой для Талии. С этими мыслями я подошел к Инь, прежде чем случилось что-то плохое.
— Прежде чем кто-либо сделает что-то, о чем мы все пожалеем… Инь, могу я быстренько зачаровать эту одежду? С помощью этого она не испарится при твоей трансформации.
 
 
 
Инь взглянула на меня с непониманием, прежде чем осознать, и быстро кивнула головой. В конце-концов, я все еще оставался без рубашки, из-за того, что забыл зачаровать ее. Увидев ее одобрение, я быстро провел процесс зачарования ее платья и туфель. После этого платье, похоже, слегка затянулось, раскрывая ее фигуру, не вызывая у нее дискомфорта. Я даже не собирался предлагать такого для ее нижнего белья, но она спасла меня. 
— Селеста сделает остальное ...на корабле.
 
 
 
— Верно.
 После того, как мы все решим, нам все— равно придется вернуть этих клонов, чтобы мы смогли отправиться в другие миры. Это значит, Инь сможет передать одежду своему реальному телу. Хотя, кажется, ей не особо нравится разговаривать, в отличии от других девушек, что не так уж и плохо. Разнообразие — это изюминка жизни! 
 
 
 
На сей раз, в моем разуме заговорила Селеста, и мне пришлось передать ее слова. 
— Селеста телепортирует тебя обратно, чтобы быстро позаботится об этом.
 
 
 
Что значит, что мне придется разлогинится, для заправки корабля. Но все же, чувствую, что оно того стоит. Несколько мгновений спустя, Инь окружил зеленый свет, и она исчезла. Примерно две минуты спустя, как ожидалось, меня попросили вернутся и пополнить плазмой двигатель корабля. 
 
 
 
Когда я закончил, то увидел Инь возле медотсека, видимо, она осматривалась с другой перспективы. К счастью, Инь не питала отвращения к космическим перелетам, как Ян, впрочем, думаю, она ,вероятно, будет оставаться в роще, чтобы составлять компанию деми. Наше следующее путешествие должно быть очень долгим, дольше чем все прошедшее время с момента появления Нео-Лайфа. Естественно, ей станет одиноко, если  останется одна в роще. 
 
 
 
Мне следует попробовать сделать ее пребывание на корабле более комфортным… Посмотрим, можно— ли где-нибудь сделать сад, или еще чего. Я думал об этом, когда возвращался и заправлял корабль, позволяя Селесте телепортировать Инь обратно вниз, прежде чем заправить корабль еще раз. Следует убедиться, что генератор заполнен, прежде чем вернутся, верно? 
 
 
 
Так, когда я вернулся на планету, мы решили немного прогуляться и наверстать упущенное. К моему удивлению, Инь, видимо, эволюционировала несколько дней назад, но захотела потренироваться пользоваться новым телом( или телами?), прежде чем вернуться, как только она ознакомилась со своей новой силой. Тогда это объясняет, как она смогла сделать свое маленькое появление раньше. 
 
 
 
У нее есть также много различных других сил, такие, как стрельба молниями из перьев, управление погодой, и она даже могла управляться молнией, как мечом или кнутом в форме человека. Хотя, согласно ее словам, она может использовать только половину силы вне формы птицы, в чем, собственно, есть смысл. Если бы она могла использовать всю силу формы птицы в форме человека, тогда в чем был бы смысл?



Глава 94. Почему я? 


После возвращения Инь продолжила составлять компанию Ян на прогулке по деревне эльфов, обещая позаботиться о ней. Не уверен, буквально ли они сестры, или относятся так друг к другу из-за того, что были обе моими компаньонами, но было приятно видеть, что Инь больше не злится на нее. В роще и на маленьком корабле не так уж много пространства, поэтому злиться друг на друга — никому не поможет.

 

Ладно, наше нахождение в деревне эльфов продлилось еще несколько дней, прежде чем первый из друидов смог успешно закончить все пять семян, и слить их воедино. Когда он успешно сформировал свою рощу, то вновь был изумлен новыми гранями своей силы, и хотел полностью исследовать ее. Естественно, сначала я убедился, что он готов учить других друидов, и даже наблюдал, как он помогает второму пройти через последний этап.

 

Из этих двух друидов, никто не выбрал путь Ксено-Оборотня, или Друида-Колонии. Один захотел стать Лордом Растений, а другой — каким-то Землекрушителем. Согласно словам Селесты, это друид, сильно специализирующийся на элементе земли. Не редкий выбор, но не то, с чем мы сможем помочь. По сути, я могу только направить их с помощью информации Селесты, которую она уже оставила в их сети.

 

Конечно же, за это время наша атака на боссов не останавливалась. Хоть мы и не стали лично наблюдать смерти остальных пяти, все они были убиты за эти несколько дней. Селесте пришлось возвращаться и атаковать местоположение босса— паука еще три раза, чтобы полностью очистить область от мелких паразитов, что прятались. Все драконы были вынесены за один выстрел. Горный голем не боролся, или не сопротивлялся, даже если на его полное уничтожение ушло два выстрела. Ледяной волк…ну, Селеста сказала, что он буквально растворился от выстрела лазера.

 

Как только один из друидов был обучен, а боссы убиты, мы потратили день на тур по миру эльфов, осматривая их города. Города высших эльфов были, и правда, очень впечатляющими, содержа в себе огромные металлические здания вместо маленьких каменных лачуг лесных эльфов. Пока мы были в городе, я распространил Осязание Маной, и как следует изучил ауру высших эльфов, добавив их в коллекцию. Хоть физически они и выглядели как лесные, их уши были слегка короче, а тела — слегка выше.

 

Прежде чем уйти с Герина-6, мы даже лично встретились с Высшей Королевой. Впрочем, на сей раз там присутствовали стражники, поэтому она вела себя по— деловому. Цель визита была очень простой, и она, заодно, хотела поблагодарить нас за то, что мы дали ее планете и ее людям. Она нам сказала, что за наши услуги, мы сможем попросить любую награду, какую захотим, даже место в королевском замке. Безусловно, она намекала, что хочет меня связать с Талией, и похоже, выглядела немного разочарованно при нашем отказе.

 

В итоге, перед тем, как мы ушли, она попросила нас посетить ее в последний раз, перед нашим уходом из системы, дабы получить награду от всех Высших Королев. Селеста проследила, чтобы я согласился, хоть они и не сказала, почему. Ладно, после мы ушли, чтобы посетить другие миры, но все, что мы сделали, так это уничтожили боссов с орбиты. Очевидно, Герин-Прайм, уже позаботился о двух боссах, пока мы летели, используя биологическое оружие. Оставшиеся боссы были все сделаны из неорганических материалов, поэтому поступить с ними таким же образом не представлялось возможным.

 

К счастью, ни один из монстров не был элементалем света или чем-то, способным просто отмахнутся от лазера. От этого вопрос с ними был — всего лишь делом времени. Впрочем, один из них оказался хитрецом, и нам потребовалось построить для него особую бомбу. Он схоронился глубоко под землей, и выходил на поверхность только для еды. После получения подтверждения от местной Высшей Королевы, мы (Селеста) потратили несколько дней на создание бомбы, что не нанесет вреда самой планете, и позволит точно нацелится на монстра, отправляясь прямиков в его желудок.

 

Не удивительно, но телепорт забрал всю оставшуюся мощность, и мне пришлось сохранить Шэрон в роще, пока я переключился на тело пустотного эльфа, пока не перезаряжу генератор. Нам реально нужно провести тут несколько апгрейдов…

 

Ох, я забыл кое-что упомянуть. Мне удалось найти способ использовать силу уровней для себя! Хоть это и не было абсолютно эффективно, я все еже получил несколько уровней таким образом. После убийства некоторых боссов, к которым можно безопасно приблизится, или те, которые оставили после себя остатки тела, я воспользовался Искусством Души, чтобы медленно очистить их ауру, прежде чем поглотить ее в себя. За таким занятием я ощущал себя странно, но вернувшись на корабль, «делился» поглощенной аурой с остальными. Именно это дало мне очень интересное умение.

 

Разделение Душ — Искусство Души — ★★

 

После поглощения избытка души, вы смогли поделиться выбранным вами объемом. В настоящее время это ограничено для чистой энергии души.

 

Ага, я теперь способен контролировать уровень всей группы, занимаясь фармой боссов. Я сначала подумал — просто останавливаться на разных планетах по пути к месту назначения, но Селеста закопала эту идею. Для этого нам придется потратить чуть больше недели на каждую планету, чтобы построить орбитальный лазер, а затем, когда мы уйдем, нам придется его бросить. Наш текущий корабль не имеет вооружения, способного атаковать монстров с орбиты.

 

Ладно, к моменту уничтожения всех боссов, мы стали выглядеть как-то так. Имя
 Джон Хьюллет Раса Лесной Эльф Титулы 
 Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель, Забойщик Пауков. Слава 20,000 Уровень 50 
 1% Класс Друид Продвинутый Класс 
 Ксено-Оборотень Покровитель Малтфен Здоровье 310/310 Реген. Здоровья 0.52 Мана
 1300/1300 Реген. Маны 5.16 Сила 
 15 Мудрость 166 
 Ловкость 
 26 Интеллект 
 Сноровка 
 22 Харизма 15 Живучесть 
 31 Удача 20 
 Не распределенные очки:
 45 
 Земля 16% 
Огонь 16% Воздух 16% Вода 16% Молния 16% Свет 16% Тьма 16% Растения 16% Пустота 16% Металл 16% Магнетизм 16% Плазма 16% Я решил вложить очки в мудрость, пока не дойду до 200, а затем сфокусировать остаток на сноровке. Достигнув 200 мудрости, мой реген.маны взлетит почти до 6/сек, что сделает меня очень счастливым. У меня уйдет чуть меньше 4-х минут для полного восстановления маны, даже если воспользуюсь всей, прямо сейчас. Хотя, с моим здоровьем, я выгляжу как стеклянная пушка… поработаю над этим позже.

 

Ладно, после раунда уничтожения монстров, мы направились на Герин-6, как и обещали. Лично я хотел двинутся к нашей следующей цели, и избежать неприятности, связанной с вечеринкой. Однако, Шэрон и Селеста, обе посоветовали мне пойти. Как бы сильно не хотелось, я не мог сказать им «нет». В конце-концов, разве я не просто подставной капитан? Селеста — единственная заботилась об функционале корабля. Вероятно, единственная причина, по которой я — капитан, заключается, в основном, в том, что она, по сути, запрограммирована помогать мне в достижении успеха.

 

То, что я обнаружил было… удивительным, мягко говоря. Когда Селеста телепортировала нас всех к месту, включая Инь, Ян, Йо и ее саму, в настоящих телах, мы не появились в замке, как я ожидал. Вместо этого, мы появились на более большом мостике корабля. Окруженные различными эльфами, почти все они были в одинаковой униформе. Единственным исключением были Талия и Мейв, которые были в своих королевских нарядах.

 

Ну… Платье королевы Талии было все еще одеянием священника, полученным от Арии. Видимо, всякий раз, когда она появляется перед другими людьми, все, что она носила, автоматически заменяется на платье. Значит, у нее, по сути, нет других вариантов, кроме, как носить его всегда. Однажды она проверила это на мне, когда мы были на Герин-Прайм, разговаривая по дружескому звонку. Теперь Королева Лесов разделяла мое неодобрение по отношению к эльфийской богине красоты…

 

— Сюрприз! — две королевы и Селеста сказали хором, в то время, как другие разные эльфы в униформе отдали честь. Я ощутил, как мои глаза слегка подергиваются. Пожалуйста, только не говори мне, что это значит то, что я подумал….

 

— Ох, не беспокойся Джон, королевы не пойдут с нами. Они просто хотели сказать тебе — пока, прежде чем ты ушел. Кроме того, вид твоего лица — стоил того, — ответила Селеста, с той же вредной усмешкой, которую я видел несколько раз в течении последних дней. Теперь ясно почему…

 

— Гм... — Мейв прокашлялась, исполняя свою королевскую функцию, при наличии всех людей вокруг.
— За услуги, оказанные всей расе эльфов, с одобрения всех Высших Королев, мы дарим тебе это судно крейсер-класса, Ариадна. В дополнение, мы предоставляем тебе команду из 250 высших эльфов, их хватит, чтобы полностью управлять судном. В заключение, тебе предоставляется титул Капитана Ариадны и спасителя эльфов.

 

После Мейв одарила теплой улыбкой Королеву Талию, которая кивнула, и продолжила. 
— Поскольку этот корабль и экипаж из эльфийских миров, просим вас поддерживать регулярный контакт так, чтобы их семьи дома были осведомлены о ситуации. Для этой цели, мы — Королева Лесов, Талия были избранны в качестве точки соприкосновения с эльфийскими мирами, -она слегка улыбнулась, добавляя последнюю часть.
— Мы надеемся, что будущие путешествия встретят вас в безопасности, Капитан Ариадны, Джон.

 

Ну, титул звучал очень странным. Однако, Селеста не дала мне времени подумать. 
— На самом деле, это одна из их новейших моделей кораблей, но у них не было так много времени для работы над ней. Я помогла им улучшить некоторые функции до нашего уровня, как например — установка технологии голограмм и системы зачарования. Скорость корабля, где-то, на десять процентов быстрее, чем у Сераля, а также его генератор гораздо более эффективен. Боевые системы все еще отстают, но это естественно, пока что.

 

Я повернулся к Шэрон, посмотреть, есть ли ей что добавить. В конце-концов, она тоже советовала мне прийти сюда. Впрочем, она просто качала головой взад и вперед. 
— Я просто хотела насладиться вечеринкой, прежде чем уйти, я ничего не знала.

 

Вам предоставлен титул Капитана судна крейсер-класса, Ариадна!

 

Учитывая, что размер экипажа достигает минимальных требований, вы теперь получаете доступ к Окну Управления Кораблем.

 

 

 

 

 

Вы получили новый титул!

 

Капитан Звездного Корабля +20 к Харизме. Доступ к Окну Управления Кораблем.

 

Вы получили корабль и лояльность экипажа посредством ваших действий. Пока вы остаетесь честным и справедливым капитаном, они останутся верными своему делу, каким бы оно ни было.

 

Дышим глубоко...глубоко, успокаивающе дышим. 
— Хорошо… позволь, я скажу прямо, — я первым повернулся к Селесте, очевидному зачинщику всей фигни. Когда она прочитала мои мысли, она надела невинную улыбку.
— Я теперь капитан… типа, настоящий капитан с настоящим экипажем…?

 

— Ага! Хоть я и могу взаимодействовать с компьютерами корабля, мне не требуется полностью контролировать их, как на Серале. И не беспокойся, мы не выкидываем другой корабль, или еще чего. Как только мы переместим технологию клонов сюда, то оставим Сераль эльфам, поэтому они смогут изучить его.
 После сказанного Селестой, Мейв кивнула, поэтому я повернулся к ней.

 

— Хоть я и должен поблагодарить вас за корабль, это все же довольно неожиданно… Впрочем, надеюсь, я оправдаю ожидания.

 

Мейв улыбнулась мне, снова кивая головой.
— Не беспокойтесь, Капитан Джон. Вы кажетесь более благородным, чем думаете. Многие на вашем месте, даже эльфы, воспользовались бы своим положением и знаниями, чтобы подчинить себе другие расы, не способные себя защитить. Вместо этого, вы избрали — прийти нам на помощь, и даже потратили время и усилия на уничтожение нескольких бедствий, от которых страдали наши люди. Как представитель расы эльфов, мы искренне благодарим вас за это. У вас всегда будет место, куда можно вернутся, если вы вновь решите нас посетить.

 

Наконец, я повернулся к Талии, маленькой королеве.
— ...Я на связи, — тут больше нечего сказать, не думаете? В смысле, она, по сути, может звонить мне так часто, как захочет.

 

Она выглядела готовой улыбнутся и сказать что-то, прежде чем осознала, что я сказал, и ее щечки покраснели.
— Ага... — она ожидала какого-то грандиозного выступления или чего-то еще…?

 

Наконец, я повернулся к Селесте.
— Так… являясь капитаном, я имею власть выбрать вице-капитана, верно?
 Деус Экс кивнула.
— Тогда, ладно…. Сим я назначаю Селесту Вице-Капитаном Ариадны. Более того, она будет нести ответственность за регулярную эксплуатацию корабля, если не произойдет экстренных ситуаций. Пока-пока.
 На этом я повернулся и немедленно ретировался с мостика, абсолютно не имея понятия, куда еду. Я просто проигнорировал мгновенный взрыв смеха, исходящий из-за моей спины, пытаясь найти комнату и спрятаться, навечно.



Глава 95. Новый Корабль, Та же Старая Группа. 


После недолгой бесцельной ходьбы по кораблю, во время которой меня поприветствовали несколько эльфов, я устал от того, что не знаю, куда иду. Вспомнив указанное Талией, я открыл окно управления кораблем. Надеюсь, там где-нибудь будет карта. Управление Кораблем 
 Карта 

 Отчеты Апгрейды Команда Ох, хорошо, тут есть карта….Открыв ее, я был удивлен, насколько же большой корабль. В длину корабль был больше тысячи метров, почти сто метров — в ширину, и около ста пятидесяти — в высоту. Внутри корабля было несколько разных уровней, с лифтами между ними. На карте четко обозначались такие области, как отсек гидропоники, медотсек, столовая и несколько помещений команды. Впрочем, было и несколько серых областей.
 
Выделенные серые области включали в себя второй бар, гостиную, и даже сауну. Когда я выделил одну из областей, она вывела информацию о том, кто работает в данном секторе. Видимо, серые области, являясь незначительными, и были без персонала. Видимо, даже 250 эльфов не все могут покрыть.
 
 
 
Я расправил плечи и посмотрел на каюту капитана, ведя себя по карте. Это был куда лучший вариант, нежели чем бесцельно слоняться вокруг. Видимо, я немного переборщил со своим смущением. 
 
 
 
Пока я шел — взглянул на варианты апгрейда. С наличием Селесты, получение планов, нужных для апгрейдов, не будет трудным. Впрочем, может продвинутые апгрейды не станут возможны без медленного подъема по технологическим ступенькам. Улучшение Сенсоров 
 Улучшение Щитов 
 Улучшение Генератора 
 Улучшение Вооружения 
 Улучшение Корпуса 
 Улучшение Двигателя 
 Улучшение Безопасности 
 Дополнительные функции и возможности По каким-то причинам, дополнительные функции и возможности были серыми. Когда я попытался выбрать их, то получил следующее сообщение.
Не соответствие минимальным требованиям. Весь текущий функционал должен быть укомплектован, прежде чем можно добавить большее число функционала.
Так, мне, получается, реально нужно больше экипажа. Ну, может они дали столько людей, имея это ввиду, так чтобы я мог набрать еще с планет, когда посещу в будущем. Есть же еще и животные Шэрон, что могут эволюционировать, и взять на себя незначительные области. 
 
 
 
Посмотрев в секцию отчетов, я обнаружил различную статистику корабля, наряду с отчетами из инженерной, медицинской, навигационной части и безопасности. Насколько же тут все удобно!? И почему у меня не было этого всего раньше? Наверно, потому, что раньше я был фигуральным капитаном? Видимо так, да? 
 
 
 
Размышляя об этом, я, наконец-то, прибыл в комнату, что значилась, как каюта капитана. Когда открылась дверь, я увидел широкую круговую кровать, достаточно большую, мысленно я уже проклинал одного ИИ, который, скорее всего, поставил ее именно такую, дабы подразнить меня. Впрочем, остальная часть комнаты была очень обычной, комод, встроенный в стену, гардеробная и личная ванная комната. 
 
 
 
Лежа на кровати, я закрыл глаза и позволил себе немного уйти на несколько мгновений, пока в дверь не раздался стук.
— А? Чо? Я проснулся! В смысле…войдите.
 
 
 
Дверь открылась, и Инь, в форме человека, прошла через дверь, слегка улыбаясь мне.
— Наслаждаешься новым домом, Джон? — спросила она, садясь в кресло на другой стороне комнаты, слегка удивляясь тому, насколько оно удобно. Вероятно, она в первый раз сидит на настоящем кресле, поэтому я не могу ее винить. 
 
 
 
— Ах...да. Ты без Ян? — я посмотрел на Инь, делая все возможное, чтобы мои мысли были чисты и максимально профессиональны. 
 
 
 
— Нет, Ян сейчас в садах. Ей, видимо, нравится здесь, и она очень рада компании. Хоть тут и не так удобно, как в твоей…роще? Сады, все еще лучше для нее, чем остальная часть корабля, и мне удалось уговорить ее остаться на корабле.
 
 
 
Я все еще был изумлен тем, насколько ментально Инь стала старше, после эволюции. Был ли это эффект от долгого пути до эволюции, в отличии от быстрой эволюции в деми, как у Ян? 
— Спасибо. Я беспокоился, что она будет одинока, поскольку наше следующее путешествие будет долгим.
 
 
 
Инь кивнула, улыбаясь.
— Королевы хотели, чтобы я извинилась от их имени за то, что «все свалилось на тебя» так внезапно, но они ощутили, что наш предыдущий дом не мог бы справиться с задачей, которую мы перед собой поставили.
 
 
 
Не могу придраться к их логике. Нам приходилось экономить энергию несколько раз, а это очень неудобно. Ну ладно… это своего рода предупреждение на следующий раз!
— Так, чем планируешь заняться?
 
 
 
— Ну….не уверена.
 Сейчас она точно не знает, что сказать, похоже Инь снова стала угрюмой. Может Селеста посоветует ей первые несколько вариантов? Я не справляюсь с этими женщинами!
— Что на счет тебя…?
 
 
 
— Я подумывал просто спать до следующего мира. Звучит забавно. Никаких тренировок, никаких чрезвычайных ситуаций, только я и подушка, и множество приятных снов.
 Я начал фантазировать о такой жизни. До того, как началась вся эта круговерть, я был гордым NEET… а теперь я — капитан космического корабля, что пытается спасти разные расы в галактике. 
 
 
 
Инь слегка улыбнулась, но ничего не сказала об этом.
— Поняла… Что дальше…?
 
 
 
— Если честно….хороший вопрос. Селеста сказала, что мы будем двигаться к следующему миру несколько месяцев, но не уточнила, что за мир. У нас также будет несколько остановок по пути, возле других планет, о которых я ничего не знаю…
 
 
 
В данный момент Селеста забила по мысленной связи. 
— Ах, извини. Следующая большая остановка — кибернетическая раса. Не уверена, что в данный момент с их историей, но в будущем они стали теми, кто изначально придумал Деус Экс.
 
 
 
Я передал информацию Инь, но она, похоже, не поняла. Ментально она старше, да, но это не значит, что она от этого автоматически узнала значение слова «кибернетическая». Я объяснил, что это роботы, как Селеста, и она, видимо, поняла. 
— Аххх… пожалуй, я оставляю тебя одного, Джон.
 Она одарила меня теплой улыбкой, прежде чем направится к двери. 
— Позови меня…если тебе понадобится … компания?
 
 
 
Я кивнул, и она вышла из двери. Я услышал, как она сказала кому-то в коридоре:
— Твой ход.
 Прежде, чем она ушла. Что происходит? 
 
 
 
Безусловно, несколько мгновений позже, в дверь снова постучали, и зашла Шэрон. Она в раздражении уселась на то же самое кресло, что и Инь.
— Охх…какое мягкое. Стоп, стоп, я тут не для этого.
 Она быстро покачала головой, пытаясь собраться с мыслями. Я дал ей время, прежде чем она вновь начала.
— Так, новый корабль, новая команда, новая позиция. Как справляешься?
 
 
 
— Ты же знаешь, я привык быть NEET, верно?
 
 
 
Она посмотрела на меня пустым взглядом.
— Что за NEET?
 
 
 
— ….Если по-простому, ленивая задница. Я очень гордился тем, что был NEET…
 
 
 
Шэрон закрыла рот рукой, и слегка посмеялась.
— А теперь все вот так, да?
 
 
 
— А теперь все вот так… я бы очень хотел просто прилечь и притвориться, что все это был сумасшедший, запутанный сон. Тогда я бы проснулся дома, немного с избыточным весом, и мне бы снова пришлось беспокоится об оплате счетов. Но нет! Я проснулся и вижу звезды, летящие мимо, а если выйду из комнаты, то увижу кучу незнакомцев, которые теперь следуют моим приказам.
 
 
 
— Ну…если поможет, то в подпространстве это вспыхивают не звезды. Эти огоньки являются остаточным эффектом, вызванным от избыточной маны, отскакивающей от щитов. Селеста мне это вот так объяснила. В подпространстве нету ни звезд, ни планет, поэтому ты тут ничего не сможешь увидеть.
 
 
 
— …Это… не помогло, нет, — я покачал головой и вздохнул.
— Как дела с твоими животными?
 
 
 
Она ярко улыбнулась. 
— Очень хорошо! Я сумела обучить еще нескольких культивации, и некоторые, из уже эволюционировавших, начали размножаться. Предполагаю, мне снова потребуется расширять мою рощу, чтобы вместить все новые виды. Затем еще посмотрим, что мы получим на следующей планете.
 
 
 
Я кивнул головой.
— Хорошо. Такими темпами, у тебя появится маленькая армия.
 
 
 
Она слегка хихикнула, возвращая мне кивок. 
— Возможно, я никогда их не считала. Но мой Дикий Голос постоянно прогрессирует. Думаю, вскоре я смогу постоянно с ними поддерживать беседу. Не совсем уверена, какой может быть более продвинутый эффект у этой силы, но она уже очень хороша.
 
 
 
— Да… а мой ТойБокс… его все еще больно использовать….Он хорош для отправки маленьких камней в середину комнаты, но что-то большее...  занимает больше внимания.
 
 
 
— Полагаю, это та самая часть, где я должна дать тебе глубокий совет, что внезапно поможет тебе прорваться через узкое место, и высвободить весь твой потенциал, верно?
 Я увидел на ее лице кривую улыбку.
— Ну, на сегодняшний день, мой глубокий совет — это….я хочу мороженое. Это все, чего ты добьешься от меня.
 
 
 
Затем она снова засмеялась, подпрыгивая с кресла и подбегая к двери. Что с этими девушками….Ну, хотя-бы в экипаже эльфов не все девушки. А они же не все девушки, верно? Королевы не могли так со мной поступить! Я резко открыл окно управления, и увидел, что в экипаже, на самом деле, больше мужчин, чем женщин. Фууф...Я спасен...мне не придется тревожится о огромном корабле-гареме. 
 
 
 
Пока окно управления открыто, заодно решил выбрать апгрейд. Я выбрал — улучшить двигатель корабля, так, чтобы мы закончили это путешествие побыстрее. 
 Вы выбрали апгрейд двигателя Ариадны. Это действие займет 7-ь дней, на что могут повлияет различные члены экипажа. 

Желаете продолжить? — Да... Оповещения Корабля! Капитан Ариадны, Джон выбрал апгрейд двигателя Ариадны! 
 
Процесс займет 7-ь дней, если на него не повлияют квалифицированные лица. 

 
Квалифицированные позиции: Инженерные, Разносторонние — Ох, круто! Наконец-то, мое время сиять! — я услышал Селесту через мысленный чат, и она, похоже, была очень довольна новостью.
— Ладно, Джон. У меня есть схема, вот взгляни.
 
 
 
Сказав это, она загрузила схему мощного двигателя, его скорость была в два раза выше нашего…если я правильно понял.  В настоящее время, корабль для апгрейда не подходит. — Э? Ладно…что на счет этого!
 После я получил еще одну схему, на сей раз — двигателя слегка послабее. В настоящее время, корабль для апгрейда не подходит. -….Ладно, ладно….замечательно...
 Следующая схема двигателя, всего-лишь немного увеличивала нашу скорость. Вице-капитан Селеста передала план апгрейда корабля до Бинарного Ионного Двигателя с вторичными Импульсными Ускорителями. Это увеличит время для апгрейда с 7-и, до 20-и дней. — Великолепно...ага...конечно, — сказал я, держась за голову, отходя от трех быстрых загрузок схем. Капитан Ариадны, Джон выбрал модель апгрейда для двигателя корабля. Оставшиеся время для апгрейда увеличилось до 19:23:59:21 — Наконец-то. Надеюсь, нам не придется проходить через такое каждый апгрейд...— пробормотал я, откидываясь на кровать.
— Когда мы войдем в подпространство?
 
 
 
— Хах? Ах, мы уже в подпространстве. Мы позаботились об этом, пока ты дремал. Не беспокойся, инерционные демпферы на этом корабле намного превосходят оные на Серале, — ответила ИИ. 
 
 
 
— Ох…как долго я отсутствовал?
 
 
 
— Где-то 20 минут.
 
 
 
— Ох…. — ну, это намного дольше, чем я думал. Эта кровать очень удобная.
 
 
 
— Знаю, — хихикнула Селеста, а я неохотно сел для тренировок.
— Не забудь потратить время на встречу с экипажем, в следующие нескольких дней. Ты не можешь быть вечно прячущимся капитаном.
 
 
 
— Если не веришь, что смогу...тогда...наблюдай за мной...



Глава 96. Абстрактные существа. 


Потратив несколько часов на тренировки, я неохотно вышел и познакомился с разными эльфами на борту корабля. Поскольку я слишком ленив, чтобы перечислять все 250 эльфов, то просто скажу, что тут есть член команды с именем — Демурил Акбар. И он является тактическим офицером… чувствую, наше приключение становится веселее. 
 
 
 
Что касается других основных позиций, как обещали королевы, все они были заняты. У нас даже есть пара поваров. Один из них был прикреплен специально ко мне, и для моей «основной группы», но я отменил это, потому что нам нужны оба для всего экипажа. Как я говорил ранее, синтезированная пища просто не такая же на вкус. 
 
 
 
У меня было время подумать, и теперь я вижу, что тут есть очевидные политические преимущества для эльфов. Во-первых, все основные позиции удерживались эльфами, и будут удерживаться до тех пор, пока позиция не освободиться, и ее не займет не эльф. Но, в то же время, мы ничего с этим не можем поделать. Мы не можем оставлять эти позиции пустовать, пока не найдем кого-то из другой расы для этой работы. 
 
 
 
Представив себя команде, и убедившись, что я знаю хотя-бы их имена, я быстро вернулся к моим тренировкам. Не то, чтобы я был антисоциален, просто не очень хорошо справляюсь с большими группами людей. Стоп, это же одно и то же? Ну, не будем парится из-за деталей! 
 
 
 
Следующие несколько дней я начал замечать закономерность в поведении Инь и Шэрон. Всякий раз, когда одна из них приходит пообщаться со мной, вторая — не будет отставать. Теперь я горжусь тем, что не стал главным героем гарема, поэтому, когда две девушки показали заинтересованность ко мне, и вообще, похоже, они соревновались за мое внимание (нет, серьезно, иногда я слышал, как одна из них говорила «я победила», прежде чем постучаться), я понял, что им нравлюсь. Я не собираюсь прикидываться, что не нравлюсь им, и не собираюсь обманывать себя, думая о том, что  навсегда останусь одиноким. Но, я не стану так легко поддаваться! 
 
 
 
Я очень не хочу иметь гарем! Никогда не хотел, и все время пытаюсь бороться с этой идеей, всем своим естеством. С другой стороны, если я приму чувства одной, то это принесет боль другим….Ох, великие боги сверху, я желаю совета по поводу отношений!

 Погоди, реально? Я передумал, сам справлюсь! Не знаю, кто из них написал, но, скорее всего, это мой покровитель, бог безумия, или Ария….Не думаю, что любой из них может дать хороший совет, относительно отношений.

 Что ж, если ты уверен. Увидимся на следующей молитве! Так, пока просто игнорируем. Подумаю об этом позже. Если честно, я даже не знаю, как я к ним отношусь. В смысле, они обе горячие, и я нахожу их физически привлекательными, но Шэрон — хороший друг, а Инь — мой компаньон— животное. Это склоняет чашу весов в ее пользу. Буф, очисти разум! Время тренировок! 
 
Такая модель жизни продолжалась первые пару недель. Ни одна из девушек не делала какого-либо явного прогресса, просто приходила ко мне время от времени, или сидела рядом со мной во время еды. Я был благодарен за это. Впрочем, прошло чуть больше двух недель, а я уже получил довольно тревожный звонок от Селесты. 
 
— Джон, что-то случилось. Вероятно, мы столкнемся с проблемой, когда выйдем из гиперпрыжка.
 
В то время я спокойно тренировал Близость к Металлу, которая почти достигла 20-и %. Открыв глаза, я быстро огляделся, проверяя, не взорвалось ли чего. 
— А что не так?
 
— Монстры. Некоторые члены экипажа сообщили, что видели странные лица за окнами, которые цеплялись за корабль.
 
— Селеста…мы в подпространстве.. Я думал, что здесь не должно быть монстров?
 
Я услышал вздох ИИ. 
— Они редки, и появляются только в двух вариантах. Прямо сейчас у нас, по крайней мере, один из видов на корабле.
 
Ворча под нос, я встал и сделал растяжку. Когда посмотрел в окно — тут же отскочил от него. За окном, посреди подпространства, было пустое лицо, смотревшее на меня. Вместо глаз и рта — у него были черные дыры. Его бледная кожа шелушилась, как старая краска, а волосы были забрызганы кровью, от чего они и прилипли к лицу. 
 
— Они называются Абстракты, — сказала Селеста, пока я смотрел на лицо. Как только я моргнул, оно ушло, и за окном остались только уходящие мягкие огоньки. 
— Они бывают двух видов. Первый — не может двигаться, если он невидим, а второй — не может взаимодействовать с миром, если на него не смотрят. Все, что имеет душу — может вызвать их реакцию. Главное различие между ними состоит — в наличии собственной души.
 
— Вид, который застывает при взгляде, имеет душу, а другой — нет. Они оба постепенно поглощают энергию души из тех, кто на них смотрит, что и вызывает такие эффекты. В одном — экзотическая энергия силой замораживает их, а другой — получает достаточно, чтобы получить твердую оболочку. В некотором смысле, они — один и тот же монстр, причем, один из них — более «готовая» версия.
 
— Ладно…как нам убить их? — это все, что я хочу знать о них. Все остальное может подождать. 
 
— Позволь мне закончить объяснение, и я скажу тебе, — я практически слышал улыбку в голосе Селесты.
— Хоть эти существа и рождаются из экзотической маны, у них не все свойства одинаковы. В частности, они не могут просто уничтожить все на своем пути, они ограничены своим телом. Впрочем, их самих тоже тяжело убить. Сделать это с помощью магии практически невозможно, они не чувствительны к прикосновению магии.
 
— По той же причине им нельзя позволить приблизится к гипердвигателю, или к отсеку телепорта, потому что они уничтожат их. Пока они не могут попасть внутрь корабля, благодаря щитам, сделанным из того же, что и они сами. Но, как только мы выйдем из гиперпрыжка, у них появится шанс зайти внутрь.
 
— Чтобы убить их, нужно поразить  сильным физическим воздействием, пока они в твердом состоянии. К счастью, наша электрическая система не была модернизирована до проводов маны, иначе, они бы игрались со светом и контролировали, когда мы можем и не можем видеть их. Но, не снижай бдительность, потому что «статуи» очень быстры. Просмотрев сканирование, я увидела, что они способны пересечь всю длину корабля за считанные секунды.
 
— Сканирование — это хорошо. Тогда ты можешь заметить их на сканере.
 Эй, если это так, то у нас все еще есть хорошие шансы. 
 
— Только когда они в твердом состоянии. Иначе, они слишком сильно смешиваются с окружающим пространством.
 
— Так, исходя из твоих слов, мы теперь — в фильме ужасов. Именно так?
 
— Ага! — ответила она, будто это были хорошие новости. 
— Но, не бойся, мы знаем правила фильма ужаса, и заранее знаем, что мы в нем! Это кардинально увеличивает наши шансы на выживание.
 
— Я не чувствую облегчения.
 Мой глаз задергался, потому что я увидел черный шар, в виде гигантской массы волос, летящий мимо моего окна, позади волос тащились черные когти.
— Я определенно не чувствую облегчения. Сколько их тут?
 
— У меня нет точных данных, но на сканировании появлялось не более пяти за раз, так что пускай будет семь. Мне нравится число семь, хорошее число.
 
— Через сколько мы выйдем из гиперпрыжка?
 
Перед ее ответом была небольшая пауза, будто она у кого-то спрашивала ответ. 
— Есть несколько близлежащих систем, в дне пути. Я не хочу выходить между системами, на тот случай, если мы потеряем гипердвигатель. Один из них — массивный астероид, поэтому я назначу его в качестве места назначения. Примерно, через 16-ь часов мы выйдем. К тому моменту, будет лучше, если все соберутся в одном месте, чтобы минимизировать риск.
 
Я кивнул, пытаясь думать об этом рационально, а не как главный герой фильма ужасов. 
— Ладно…мы можем попросить армию кроликов Шэрон патрулировать корабль. Они будут разбегаться дальше и быстрей, чем любой из нас. И зная этих кроликов, они, возможно, даже смогут положить одного или двух абстрактов.
 
Селеста слегка хихикнула. 
— И правда, хорошая идея. Между тем, мне нужно отправить несколько дронов— строителей в твою рощу, нам нужно получить несколько молотов. У нас есть мечи, для абстрактов «ранней стадии», но для последней стадии нам нужно тупое оружие.
 
Мне, все еще, не нравилась вся эта ситуация. Могу ли я просто вернуться к моей самой большой проблеме: должен ли я встречаться с другом, или эволюционировавшей птицей? Прямо сейчас, я бы лучше вернулся к этой проблеме. Собираясь повернуться к выходу, я увидел еще одно пустое лицо перед моим окном, но, как только я повернулся — оно ушло. Я очень хочу вернуться на несколько часов назад, и чтобы ничего подобного не происходило.

 Квест Принят! Абстрактные существа 
 
Ранг ★★★ Защита Корабля 
 
 
 
Глубоко в самых глубинах подпространства, начали появляться абстракты. Ваш корабль привлек внимание некоторых из них, и теперь он заплатит за это. Сможете ли вы отразить нападки кошмарных существ или проиграете, и станете единственным плывущем на призрачном корабле? 
 
Ограничение по времени: Нету 
 
Награда: Жить, чтобы умереть в другой день, Одна Услуга(Маленькая) 
 
Провал: Утрата вашего экипажа и корабля. Так…похоже, мы получили еще один квест…в прошлый раз такое случилось с Легионом, что, собственно, не особо вдохновляет меня на подвиги. Впрочем, награда за него слегка странная. Услуга, от кого? Смогу ли я лично попросить богов о чем-то, если оттолкну абстрактов? Слегка абсурдно…возможно, услуга ограничена информацией, или предметом моего уровня. 
 
Ладно, я быстро дошел до мостика к Селесте, так, чтобы она смогла начать работу в роще над кувалдами. По пути я нашел Инь, которая, видимо, направлялась в мою комнату. 
— Возникла ситуация, направляюсь к мостику.
 
Девушка остановилась, наклонила голову, но быстро кивнула и повернулась, следуя за мной. 
— Что случилось…?
 
Я начал пересказывать ей слова Селесты об абстрактах и о том, что нам нужно сделать. Когда  упомянул, что они все иммунны к магии, она нахмурила брови. Скорее всего, она обладает классом, напрямую завязанным на магии. Думая об этом, я спросил ее — получила ли она класс. 
 
Инь от смущения моргнула, прежде чем слегка кивнуть.
— Да…Королева Шторма.
 
— Эм… базовый класс?
 
— Ах….маг.
 
Ладно, она получила класс мага, контролируещего погоду. Она официально бесполезна на корабле, особенно в середине пустоты ( в буквальном смысле), и в сражении с монстрами, иммунными к магии.
— Я хочу поместить Ян с Йо в рощу, и тебя тоже. Присмотришь за ними, пока все не закончится?
 
— Я хочу помочь...но ладно. Позабочусь о них.
 Я с облегчением вздохнул. Я подумывал поместить весь экипаж в мою, или рощу Шэрон, но нам нужно больше глаз, чтобы получить больше шансов с этими монстрами. Скажете, привилегированное положение? Черт, да, даю привилегии людям, с которыми я  с самого начала моего путешествия! 
 
Дойдя до мостика, Селеста призвала восемь строительных дронов, и попросила меня отправить их в рощу. Вслед за ними я отправился, и закинул туда Ян из комнаты с гидропоникой, и Йо из сауны. У нас даже нет человека, отвечающего за сауну, она что, попросила Селесту отдать ее ей? Появились вопросы! 
 
Время медленно текло, и по некоторым причинам было трудно спать, особенно, когда пугающие лица подсматривают за тобой через окно. Кто бы знал, а? Поэтому, взамен я воспользовался Аспектом Пиявки Маны, чтобы заменить сон, ведь не собирался сражаться с этими монстрами, будучи очень уставшим. 
 
Примерно через 16-ь часов мы вышли из гиперпрыжка. Почти в то же время зазвучал сигнал тревоги. Мы все собрались в столовой, это единственная, способная всех вместить, комната. Животные Шэрон уже разбежались, выжидая абстрактов. Селеста, используя связь с кораблем, получала информацию, и выдала быстрый отчет.
— Два шлюза были вскрыты. Я запечатала область, чтобы предотвратить утечку атмосферы, но они, возможно, уже прошли внутрь. Должно быть, это абстракты последней стадии..остальные могли просто пройти через стены.
 
Ох… это не будет весело…



Глава 97. Сражаясь с Абстрактами. 


Вместе со всем экипажем, и блуждающими по коридорам кроликами Шэрон, я знал, что нам не следует беспокоится об абстрактах, в виде статуй. Даже если бы их тут было бы больше, сразу пять пар глаз, смотрящих на них, дают нам гарантированный шанс на их убийство, прежде чем им удасться двинуться. Проблема была с другим видом, с теми, кто мог проходить сквозь стены. 
 
 
 
— На сенсорах — трое в виде статуй. Кролики заблокировали их ниже шлюзов, в коридорах. Что на счет остальных, я получаю прерывистые показания, но думаю, они прячутся в вентиляции жизнеобеспечения, дабы избежать обнаружения. Погоди, нет, один кролик был убит. Они прячутся в полу и потолке! — Селеста дала подробный отчет, удерживая все свое внимание на ситуации на корабле и на внутренних камерах. 
 
 
 
— Давай же, подари мне хорошие новости, Селеста...
 
 
 
— Работаю над этим…еще больше кроликов умирает, по всему кораблю. Хорошая новость, они не убивают тех, кто смотрит на статуи, посему они не освободятся. Впрочем, они, похоже, постепенно прокладывают путь сюда. Сюда по показаниям… там шестеро пустых абстрактов, они идут сюда.
 
 
 
Я закрыл глаза и быстро трансформировался в боевой Аспект. Если мечи работают против «пустых» абстрактов, тогда и острые лезвия когтей сработают также.
— Каковы последние советы?
 
 
 
— Не смотри на них слишком долго. Они поглощают энергию души через зрительный контакт, это приводит их к твердой форме и кормит их. Ты можешь, в итоге, потерять уровни, или полностью умереть, если будешь слишком долго смотреть.
 
 
 
Внезапно заговорила Шэрон:
— Будет ли это проблемой для кроликов?
 
 
 
— Вероятно… Те, кто смотрит на статуи, могут не продержаться до того момента, когда мы победим пустых. Ах! Один из пустых абстрактов получил слишком много душ из кроликов, и стал статуей. Ближайшие кролики сумели застопорить его, поэтому, теперь к нам идет только пятеро. Четыре кролики убили одного!
 Наконец-то, хорошие новости! 
— Ладно, они появятся тут в любой момент. Приготовьтесь и следите за обстановкой.
 
 
 
Кивая, я распространил осязание маной, чтобы ощущать всю комнату. На тот случай, если они появятся из пола, я хочу быть готов. Впрочем, первый ворвался через дверь. Вернее, он постепенно прошел через дверь. Неужели только те части, на которые мы смотрим, становятся твердыми, или они, все же, могут проходить через стены, когда захотят?! Решите уже, как вы работаете, или, хотя-бы, дайте о себе больше информации! 
 
 
 
То, что залетело в комнату, было большой массой длинных кровавых волос с четырьмя тонкими руками по сторонам, и двумя приземистыми ногами. На конце каждой руки были три длинных, и смертельно выглядевших, когтя, а ноги казались вообще не к месту, и не одинаковыми. Одна нога была большой кошачьей лапой, а вторая выглядела, как маленькая нога слона. Под волосами черты лица были незаметны, поскольку они закрывали слишком большую часть тела. Когда он побежал к нам, за ним остался след из черной крови. 
 
 
 
— Приближается первый! — сказал я, бросаясь к нему вместе с тремя другими эльфами— офицерами. Если бы я мог использовать мою магию, я бы просто сжег эту фиговину, и активно бы сопротивлялся таким образом. Я даже не уверен, сработает ли энергетическая атака моей сабли, или она будет признана неэффективной. Посему, я просто решил разорвать его на куски своими когтями. 
 
 
 
Стоило мне приблизится к неистовой массе волос, я что-то ощутил осязанием маны. Таким образом, я подпрыгнул в последнюю секунду, и через мгновение услышал два звука падения от эльфов, что бежали рядом со мной. Я услышал голос нашего тактического офицера из группы вооруженных эльфов.
— Это обманка!
 Дерьмо, он почти сказал это! 
 
(TL: Адмирал Акбар из Star Wars говорил «Its a trap!» а он сказал «Its a trick!») 
 
 
 
Ладно, видимо, пара рук оказалась под нашими ногами и попыталась нас схватить. Помимо меня, один из эльфов вовремя заметил и отпрыгнул, в то время, как двое — были схвачены и свалились на землю. Спустя несколько моментов, они испустили короткие крики, прежде чем под их головами вспыхнул взрыв крови. 
 
 
 
Рядом с телами появилось существо, от которого я чуть не потерял свой обед. Это было...скопление рук...буквально. Там были десятки, если не сотни рук, все связанные чем-то, похожим на веревки. Посередине было длинное тело инсектоида, отчего он мне показался самой причудливой многоножкой в истории. Две из его рук были запятнаны кровью, вероятно, ими он убил двух эльфов. 
 
 
 
Услышав слабый вопль за моей спиной, я вернул мое внимание к монстру, к которому все еще прыгал. Выпуская когти, я приготовился к сражению, вероятно, это самое безответственное действие, какое я мог сделать. Но, поскольку магия не сработает, и нет никакого шанса, что и энергетическое оружие сработает, это было единственным вариантом. У нас не было никакого оружия с физическими снарядами, поскольку у Селесты  ушло бы гораздо больше времени на их создание и обучение людей. 
 
 
 
Ну, так я думал поначалу, пока не ударил вниз когтями по абстракту. Он легко перехватил удар своим когтем, а его волосы начали закручиваться, бросаясь на меня, как тысячи острых игл. Ох, будет больно. Я ожидал колющей боли, которая вот-вот наступит, но взамен передо мной раздался громкий бабах. 
 
 
 
Пока я все еще думал, что буду пронзен роем острых волос, существо передо мной внезапно отлетело назад, тяжело ударяясь об стену. Из центра его тела, на землю упал тяжелый металлический шар и слегка прокатился по полу, как будто пушечное ядро. Посмотрев назад, я увидел, что Селеста призвала одного из самых больших питомцев, который принял форму стационарной артиллерии. 
 
 
 
— Я подумала, что нам, в итоге, понадобится физическая атака на дальние дистанции… Но, не расслабляйся, мне придется откусить кусок металла от пола, чтобы загрузить эту штуку! — сказала Деус Экс, удерживая контроль за турелью, стоя позади нее. Между тем, Шэрон призвала еще полдюжины рогатых кроликов, чтобы отвлечь монстра— сороконожку. 
 
 
 
Впрочем, атака Селесты дала мне хорошую идею, от чего я себя мысленно шлепнул по лицу, почему я не подумал об этом раньше. Эти штуки, и правда, иммунны к магии, но кто сказал, что они иммунны к физическим атакам, запущенным магией? Отпрыгивая назад, я сделал между мной и лохматым абстрактом небольшое расстояние, и начал фокусироваться. 
 
 
 
Я бы хотел воспользоваться Манипуляцией— Магнетизмом, и потянул бы все мечи к монстрам. Но он просто съест магический магнетизм. Поэтому, я поднял два меча, что остались от мертвых эльфов с помощью манипуляции металлом, и поднял их перед собой. Поскольку я не знаю, где в массе волос было тело, то запустил два меча прямо в центр, так же, как и Селеста. 
 
 
 
Один из двух мечей прорубился через волосы, и ударился о стену за мохнатиком, а другой попал во что-то твердое. Существо испустило оглушительный вопль, прежде чем безжизненно упасть на землю. Глубоко вздохнув, я повернулся посмотреть, как идут дела у остальных. 
 
 
 
Оказалось, Шэрон тоже приняла мою стратегию, хоть и в более широком масштабе. Я взял два меча у мертвых эльфов, она же взяла двадцать мечей, и заставила их быстро вращаться, они отрезали разные руки монстра. Увы, почти все призванные ей ранее кролики, попали в руки существ, именно это стало причиной ее ярости. 
 
 
 
Любопытствуя, как она это делает с существом, питающимся магией, я активировал Глаза Ауры. Выходит, она держит только рукояти мечей и следит, чтобы они не входили в контакт с телом абстракта. Хорошая идея, мне надо было подумать, прежде чем бросаться в бой. 
 
 
 
С другой стороны столовой, эльфы и Селеста сражались с другими двумя абстрактами, которые, должно быть, появились, когда я сражался с мохнатиком. Первый абстракт, атакованный дюжиной эльфов, был...большой ногой. Впрочем, под стопой у него была дюжина ног, у каждой была своя нога, в то время, как по сторонам были длинные руки в виде лезвий. Все таки….это была нога. Неужели, они появляются настолько рандомные?! 
 
 
 
Наконец, последний выглядел, как женщина с тремя глазами, два глаза были по бокам ее головы. У нее были длинные, кровавые следы, спускающиеся вниз по бледным рукам, что заканчивались темными 15 сантиметровыми когтями. Он казался самым сильным из них, поскольку  продемонстрировал превосходную ловкость, прыгая вдоль стен, и уклоняясь от пушки Селесты. Между выстрелами он ползал по потолку, а затем размытым движением прыжка накидывался на одного из бедных эльфов в толпе, и уходил прямо в пол. Моментом позже, он появлялся за пределами толпы, с широким, безумным оскалом, готовым повторить цикл вновь. 
 
 
 
Схватив отброшенный от абстракта меч, о котором  только что позаботился, я двинулся на помощь Шэрон. Оно, похоже, стремилось «разоружить» ее, потому что всякий раз, когда она двигались для удара по основному телу, оно двигало связкой рук, блокируя атаку. Поднимая манипуляцией металла «заимствованные» клинки, я зашел абстракту за спину. 
 
 
 
В момент атаки Шэрон, я тоже начал вращать свои клинки аналогичным образом, и прорубался в него со спины, зарабатывая, тем самым, очередной вопль. Впрочем, моя атака, видимо, недостаточно глубоко прорубилась для его убийства, потому что после, несколько рук-щупалец схватило клинок и рукоять. Скорее всего — это руки, что уже были отрублены Шэрон, ведь от них ему остались только извивающиеся обрубки. Разве это не делает его сторуким осьминогом? Стоминожка? Буду называть его теперь — стоминожка. 
 
 
 
Ладно, стоминожка схватил клинок, сорвал с него мой контроль. Теперь я почти полностью остался без боеприпасов, ну почти. Я все еще, кое-что могу, но от этого мне, вероятно, будет адски больно. Используя ТойБокс, я схватил меч внутри массы щупалец, и открыл другой портал снаружи. Говорил ли я, что будет адски больно? Потому что, к моменту полного выхода меча из захвата, я уже схватился за голову от внезапной боли. 
 
 
 
Решая сменить тактику, сделал два крошечных портала-кольца вокруг рукоятки меча, хватая его, не транспортируя. Это позволило мне двигать мечом, как при помощи телекинеза. Открыто Новое Умение! ТойБокс: Рука Игрушка — Сила Псионика: ТойБокс — ★☆ 
 
Надлежащим образом расставляя порталы, стало возможным хватать объекты с помощью вашей силы, и контролировать их, как будто третьей невидимой рукой. Не сейчас, синий экранчик. Я посмотрю тебя попозже. А прямо сейчас я был удивлен тому, как натурально ощущался меч с помощью портального хвата. Такое ощущение, как будто реально третья рука, ну как и было сказано в сообщении. Воспользовавшись этим фактом, я снова начал нарезать и разрезать существо, колоть все, что мог. Просто двигая порталы, я ощущал незначительное усиление боли в голове. 
 
 
 
Шэрон, похоже, выглядела удивленной, посмотрев на меня, но мгновенно ее лицо стало тревожным.
— Джон, остановись, быстро!
Не уверен, почему она это сказала, но я должен помочь им справиться хотя-бы с этим, чтобы она смогла помочь справиться с той причудливой девочкой-абстрактом, которая чуть-ли не игралась с Селестой. 
 
 
 
Конечно же, я начал ее понимать, как только ощутил вкус меди во рту, но к этому моменту, меч уже оказался в голове монстра. Прозвучал еще один вопль, и стоминожка свалился на пол, его щупальца безжизненно опали в стороны. Вместо того, чтобы помогать Селесте, Шэрон быстро подбежала ко мне.
— Ты в порядке?
 
 
 
Я посмотрел на нее и кивнул головой, отменяя силу ТойБокса, и используя ту формулу, которой меня научила Селеста для снятия псионического напряжения.
— Я в норме, помоги им.
 Я кивнул в сторону другого сражения, и Шэрон вскоре убежала. Я бы хотел сказать, что я — крутой парень, что стоит с серьезным выражением лица и наблюдает за всей битвой. Но, похоже ли это на меня, хотя-бы даже капельку? Нет, я тоже так не думаю. 
 
 
 
Хоть головная боль и была уменьшена с помощью заклинания, она все еще была очень сильна, и легко могла меня вырубить, стоит мне только расслабиться. Почему я должен пропустить весь эпизод крутых действий? Я смутно слышал различные крики вокруг меня, которые усиливали головную боль. Такие, как, «статуи движутся, кролики вокруг них погибли», или панический крик умирающего эльфа. Худшим оказался писклявый, сумасшедший смех, который, как я предполагаю, вышел изо рта маленькой девочки-монстра. Серьезно, какого черта ее вообще придумали?! 
 
 
 
Времени перед тем, как окончательно вырубится, прошло совсем немного, я скорее всего умру, если появится еще один монстр и натолкнется на меня. Впрочем, я проснулся в безопасности и в звуках медотсека. Тут оказалась встревоженная Шэрон, сидевшая рядом с кроватью, сейчас она спала в кресле. Осмотревшись, в комнате я больше никого не увидел. Никто больше не ранен? Ну...помимо тех, кто умер. 
 
 
 
Вау….я, должно быть, реально дерьмовейший капитан. Я еще даже не добрался до планеты, а уже начал терять экипаж. Открывая Окно Управления Кораблем, я решил посмотреть, скольких мы потеряли. Прежде там показывалось двести пятьдесят эльфов, а вместе со мной, Шэрон, Селестой, Инь, Ян и Йо — в итоге, должно получиться 256. Члены Экипажа: 237 
 
Имена: 
 
 — — — Я нахмурил брови, думая об этом. Инь, Ян и Йо все еще были в моей рощи, поэтому прямо сейчас их могли не учитывать. Все таки, значит, мы потеряли 16-ь человек. Селеста? 
 
 
 
— Ах, Джон, ты проснулся!
 Я услышал радужный голос, мысленно мне ответивший.
— Мы уже начали волноваться о тебе. Ты был в отключке парочку дней.
 
 
 
-...Серьезно? Я даже пропустил последствия?
 Я мог представить, как боги смеются надо мной. Я почти не участвовал в бою, потерял 16-ь членов экипажа, и провалялся без сознания до конца боя. 
— Лучше, если у тебя будет очень хороший отчет для меня...
 
 
 
Прозвучало легкое хихиканье, и я представил, как Селеста кивает.
— Я что-нибудь придумаю, Капитан. Хорошо, что с тобой все в порядке.



Глава 98. Обзор. 


Член команды: Офицер Демурил Акбар

Должность: Тактический Офицер

Ранения, полученные в ходе инцидента: минимальные

 

Все началось с лиц, что не должны быть здесь. Некоторые из нас замечали их, на несколько мгновений, прежде чем они исчезали в подпространстве. Поначалу мы думали, что это уникальная форма сумасшествия, полученная в незнакомой атмосфере. Впрочем, когда я отчитался Вице— капитану Селесте, так, чтобы меня освободили от обязанностей, пока мое психическое состояние не улучшится, она приняла это, на удивление, серьезно.

 

Наши технологии сканирования, в первую очередь, были сосредоточены на наблюдении за вуалью «подпространства», ради поиска возможных планет и систем, через которые мы будем проходить. Вице-капитан, вместо этого, издала экстренный приказ — сделать сканирование внешней части корабля на наличие признаков жизни. Что смогло бы там выжить? Даже с нашими технологиями, мы еще не сделали организм, способный выжить в вакууме космоса, не говоря уже об враждебной среде подпространства.

 

Но, разумеется, сканирование дало результаты. Я не знаю, следует ли мне быть под впечатлением, потому что Вице-капитан знала о них, радоваться ли мне тому, что я не сумасшедший, или страшиться того, что там было. Она называла их Абстрактами, и описала их, как жутких монстров для маленького дитяти. И я был рад, что она описала их именно так. Без ее разъяснений мы могли быть убиты сразу же после выхода из подпространства.

 

После информирования Капитана о ситуации, она решила попросить рой маленьких кроликов Шэрон Брэдбери, для патрулирования коридоров и запечатывания существ в твердом состоянии. Пускай я и не одобрял, столь вопиющую трату ресурсов, Шэрон, видимо, не возражала. Тем не менее, это не решало большую проблему, связанную с жизнью экипажа и безопасностью корабля.

 

В связи с этим, я предложил план Вице-капитану. Во-первых, я убедился, что эти существа способны выслеживать «душу» своей добычи. Затем предложил разместить весь экипаж в одной комнате, способной их всех легко вместить, при этом, сохраняя видимость всех входов и выходов. Пускай их и невозможно увидеть через пол или потолок, это всеравно, существенно, ограничит их пути прибытия.

 

Вице-капитан охотно согласилась с планом, а когда появился сам Капитан ( редкое зрелище), она вызвала магией больше шести маленьких металлических сфер, что плавали над поверхностью. Капитан забрал их в его таинственное внутреннее пространство, и вернулся обратно в свою комнату, «тренироваться». Пускай я и не ставлю под сомнения его моральные принципы, но считаю, Капитан непригоден для руководства большой группой людей, как наша, хотя, другие, похоже, не разделяют мое мнение. Несмотря на это, у нас есть свои приказы. Я просто благодарен за его решение — оставить регулярные операции экипажа на Вице-капитана.

 

Следующие несколько часов, те, кто мог поспать — так и поступили, пока остальные готовились к надвигающейся битве. Что на счет меня, я мог мало чего подготовить. Мой собственный класс — Охотник, и я, все еще, не получил никаких боевых питомцев, что смогли бы улучшить мои умения. В дополнении к данному отчету, я также предоставляю официальный запрос, допускающий меня в команду спуска на следующем обитаемом мире, так, чтобы я мог вырулить ситуацию.

 

Во избежание риска застревания между системами, Вице-Капитан избрала ближайшую звездную систему, богатую на астероиды. При самой меньшей удаче, мы легко сможем найти нужные минералы для замены поврежденных секторов.

 

Когда Вице-Капитан создала меч и молот для меня, я был в недоумении, что же мне с ними делать? Раньше я обращался с мечами, но не с момента окончания базовой подготовки. А этот большой молот, я даже не могу понять, как такой инструмент может быть полезен в боевых действиях. Мое предпочтительное оружие — лук, но против этих существ, я сомневался в его полезности. Таким образом, я воздержался от запроса нового оружия, и просто принял выданное.

 

Та небольшая подготовка прошла, как и планировалось. Несколько дюжин кроликов возникли из тела Брэдбери. Затем, они начали организованно патрулировать коридоры, такого я раньше никогда не встречал среди животных. Интересно, можно ли попросить ее воспользоваться одним из ее животных, в качестве моего охотничьего компаньона. Спрошу об этом после подачи данного отчета.

 

В следующий день мы все были собраны в столовой, и были готовы к встрече с существами. Учитывая мою собственную нехватку боевых умений, я назначил себя на позицию разведчика в тылу, так чтобы мог постоянно следить за Абстрактами. Поэтому, хотелось бы теперь перечислить различные способности, продемонстрированные четырьмя появившимися Абстрактами.

 

Первый, для данного отчета, был идентифицирован, как вид: Игольчатые Волосы, кажется, имели способность к манипулированию своими безмерными волосами, а также, похоже, способен использовать волосы для реализации колюще-режущего урона. Хоть у него и имелись четыре длинные конечности с когтями на кистях, они не пользовались ими, в качестве оружия.

 

Второй, для данного отчета, был идентифицирован, как вид: Сотня Рук, являлся длинным инсектоидом с сотней рук, прикрепленных к нему, которые, по-видимому, являлись щупальцами. Конечности были способны приложить большую силу, оно продемонстрировало это без усилий, раздавив черепа двух эльфов, по глупости бросившимися вперед за Капитаном. Они также способны сформировать щит для ухода от атак, что было показано во время боя против Брэдбери.

 

Третий, идентифицирован, как Большая Нога, имел своеобразный внешний вид, но его единственная наступательная сила, оказалась лезвиями, выступающими с боков. Возможно, оно имело скрытые боевые умения, но во время данного сражения они не были показаны.

 

Последний, Демон Ребенок, с которым оказалось труднее всего иметь дело. У него была хорошая ловкость, намного превосходящая таковую у трех других. Согласно информации Вице-Капитана, это должно быть связано с тем, что он до сих пор не поглотил достаточно душ. Тем не менее, это был наиболее проблемный противник. Как и другие, он был способен, по желанию, проходить через стены, и игрался с противниками, как с игрушками.

 

Теперь должен описать битву, какой я ее видел. После того, как Игольчатые Волосы бросился в комнату, Капитан, вместе с тремя другими эльфами, безрассудно бросились вперед, размахивая мечами. С моей позиции и моих обязанностей разведчика, я заметил поднятые руки возле их ног, и быстро выкрикнул, что это обманный маневр врага. Вице-Капитан показала явное разочарование на мои слова, вероятно, из-за группы людей, бросившихся вперед только для того, чтобы поддаться такому маневру.

 

После того, как двух членов экипажа было поймано, их головы были схвачены Абстрактом вида: Сотня Рук, тут же размозжены. Само существо затем полностью выплыло из пола, и Брэдбери вступила в битву. К моему удивлению, она поначалу сражалась с помощью призыва другой группы рогатых кроликов. Затем, несколько мечей экипажа поплыло вверх, в воздух. Поначалу мы считали, что это невидимый враг, но Брэдбери, похоже, их контролировала.

 

Пока она сражалась с Сотней Рук, Большая Нога упал с потолка, уничтожая члена экипажа. Затем, некоторые из остальных, вытащили свои мечи и бросились на него, а Вице-Капитан быстро призвала крупную турель, которая выстрелила металлическим шаром в направлении Игольчатых Волос. Потом она перевела свое внимание на Демона Ребенка, который, при появлении, отрезал ноги члену экипажа.

 

Большая Нога был легко отбит, с помощью экипажа, отрубавшего конечности-клинки. Сотня Рук был отвлечен Брэдбери, она использовала несколько вращающихся клинков. Игольчатые Волосы был быстро уничтожен Капитаном, такими же летающими мечами. Однако, Демон Ребенок — слишком быстр для Вице-Капитана, и быстро убил нескольких членов экипажа.

 

Только когда Капитан воспользовался странным методом для управления одним летающим мечом, коим победил Сотню Рук, ситуация изменилась в нашу пользу. Хоть он от этого и свалился на пол, кровь текла из глаз, носа и рта, но он освободил Брэдбери, для помощи против Демона Ребенка. С ее более проворным контролем над двумя дюжинами мечей, Демон Ребенок не имел больше шансов на уклонение, и был быстро пронзен, а Большая Нога была уничтожена турелью Вице-Капитана.

 

Покончив с этими четырьмя, Вице-Капитан сообщила, что первая группа животных, которая наблюдала за врагами-статуями, уже убита, и другая группа заняла их место. Дабы больше не тратить ценных ресурсов, мы немедленно пошли с ними разобраться. Вид статуи не нес для нас реальной угрозы, до тех пор, пока на него смотрело достаточное количество глаз, поэтому мы уничтожили их большими молотами, предоставленными Вице-Капитаном.

 

Уничтожив 4-е статуи, мы сделали окончательную проверку, дабы подтвердить, что на корабле больше не осталось врагов, и собрать наших погибших. Благодаря предупреждению Вице-Капитана, и полученной заранее информации для разработки плана нападения, мы смогли преодолеть ситуацию, только лишь с шестнадцатью смертями среди экипажа. В то же время, мы потеряли где-то сотню, Брэдбери, похоже, не была этим обеспокоена. Вероятно, у нее есть еще больший запас в ее внутреннем пространстве. Я бы хотел официально назначить Брэдбери в качестве основного лидера при формировании команды высадки. С ее умениями, я уверен, она прекрасно подходит для данной задачи.

 

Конец отчета

 

…..

 

 

— Он выдал реально хороший отчет…. — задумчиво сказал я после прочтения рассказа Акбара об инциденте. Даже если я немного расстроился в той части, где меня описали, по сути, как некомпетентного лидера, я не мог отрицать его правоты.

 

— Хммм? — Шэрон медленно просыпалась, и наконец-то, заметила мое пробуждение. 
— Ах! Джон, ты в норме! В смысле, ну, мы знали, что ты в порядке, но ты, наконец-то, проснулся!

 

— Ага, сейчас все должно быть в порядке. Нету больше такой головной боли.
 Было бы странно, если бы после полных двух дней отдыха, она осталась.
— И я прочитал случившееся. Ты проделала хорошую работу.

 

На лице Шэрон проступила глупая улыбка.
— Да, хорошую работу, хах?

 

— Ага. Акбар даже порекомендовал тебя на должность лидера команды высадки, благодаря показанным тобой умениям.

 

Она слегка хихикнула. 
— Ну, он, в итоге, попросил меня животное, поэтому я дала ему одного из юных волков. Похоже, он очень активизировался, когда дело дошло до тренировки.

 

Я кивнул, и передо мной появился синий экран. Квест Завершен Абстрактные существа
Ранг ★★★ Защита Корабля
Благодаря вашему предвидению, абстрактные существа были отброшены с минимальными потерями. Ваш корабль в безопасности, по крайней мере, сейчас. 
 Как Награда за Квест, вам предоставляется Маленькая Услуга от вашего божества покровителя. Услуги Покровителей классифицируются, как Маленькие, Средние, и Крупные, и могут быть искуплены для последующих эффектов. Услуги меньшей категории не могут быть обменены на более крупную. Маленькая: один предмет эквивалентного уровня, один новый навык Средняя: один предмет верхнего уровня, два новых навыка, одно бесплатное воскрешение Крупный: один умный предмет, три новых навыка, два бесплатных воскрешения 
 Вы можете искупить услугу в любое время, путем молитвы своему божеству. Дополнительные услуги могут быть заработаны за завершение квестов, назначенных вашим божеством покровителем, или выполняя действия, которые они одобряют. Я посмотрел на список наград, и не мог не уставится туда с тупым взглядом. Новый навык, я смогу выбрать какой навык? Или он будет избран за меня? То же самое с предметами….могу ли я выбрать любое оружие или броню?

— Что не так, Джон?
Я услышал вопрос Шэрон, но я знал, не только меня это смутило. Я почти ощущал в своей голове Селесту, и ее попытку переварить это.

— Эм...ну….видимо, бог безумия и хаоса одобряет проделанное нами, поэтому он позволяет мне получить бесплатный навык или предмет…

— Погоди, что? Ты можешь поговорить со своим покровителем?
 Она непонимающе на меня посмотрела, и я кивнул. Хотя, по правде, я не знал ничего такого до недавнего времени. Я думал, что для такого нужно быть в храме.

— Ну… приступим. Взываю Малтфен, ты меня слышишь, о бог хаоса и безумия? Ха? Ах! Привет, да я на месте. Извини, играю в стрип-покер с богиней красоты. Что стряслось? — Видимо, это очень странный бог... В чем смысл божественности, если ты им не наслаждаешься? А теперь давай поторопись, я ощущаю прибытие роял флэща, и хочу снять эту блузку. Ах….по-поводу услуги….. О, за абстрактов? Ага, хорошее было шоу. Так чего же ты желаешь?



Глава 99. Молитва и Обещание. 


Ну… я направил мысли в сторону бога безумия и хаоса. Могу ли я получить усиление конкретного навыка, а не новый навык, или предмет? Да! Роял флэш! Призвал! Теперь, давай, детка…..Уууупс! Извини, мои каналы перекрестились. Эхм, конечно. Я могу дать тебе предмет, дающий значительное усиление навыку, или напрямую дать тебе маленькое усиление к нему. Читая это, мой глаз слегка задергался. Мой покровитель — бесстыдный извращенец! Ах, ну, мне хотелось бы чего— нибудь, что поможет силе ТойБокс, позволяющее мне создавать одинаковые порталы, чтобы они стали безопасны для путешествий. Хмм…Ладно, позволь, я посмотрю, не смогу ли  вывести тебя на того, кто поможет. Пожалуйста, подожди, пока я перенаправляю твою просьбу и смотрю на самую прекрасную грудь во всей вселенной. Сначала я подумал, что он шутит, но потом начал слышать раздражающий звон в голове, как будто, он реально поставил меня на удержание! Посмотрев на Шэрон — увидел ее закрытые глаза и сосредоточенность, скорее всего, пытается достучаться до своего покровителя, или уже общаются. Не уверен. 
 
Раздражающий звон продолжался несколько минут, затем мой мозг внезапно подвергся нападению, залп информации. Ощущение точно такое же, какое было при поглощении навыка Искусства Души от Легиона, за исключением отсутствия воспоминания вместе со знаниями. Было похоже, что эти знания стали тем, что я знал все время, но никогда не понимал. Открыт новый навык! Пространственное Восприятие — Начинающий Уровень 5 
 
Опыт:0% 

Извини, чувак, не смог получить бафф твоего навыка— псионика. Впрочем, взамен они выдали этот полезный навык, он должен позволить тебе творить такой же эффект! С помощью восприятия, ты сможешь понять размеры, форму и плотность вещей, едва посмотрев на них через Глаза Ауры. Возможно, тебе потребуется немного практики, но для тебя  это будет хорошим стартом! Как только ты немного его прокачаешь, тебе даже не понадобятся Глаза Ауры, и ты, естественно, поймешь все эти штуки. И…Удачи! А теперь, время еще одной руки! Что ж… все равно спасибо, наверно. Я же продолжал держать голову от боли и раздражения, поскольку информация проносилась через меня. Не уверен, как Глаза Ауры послужат для этого навыка, но ради любопытства испробовал. Как только мир наполнился привычными, красочными прядями света, я ощутил, что могу разобрать их, и проигнорировать те, на которые не хочу смотреть. Повернувшись к Шэрон, я увидел….все. Без огней ауры, на пути взгляда, мое зрение усилилось на несколько раз. Я даже мог увидеть угол ее носа, напряжение на лбу, и мог сказать, насколько сильно ее рубашка натягивалась на грудь. 
 
Ладно, последнее не особо важно, но я не мог заблокировать такое! Я буквально видел все, и одновременно полностью детализированно. Сосредоточившись, попытался медленно настроить мой взгляд, дабы вернуть ауры в те области, куда не хотел смотреть. Оказалось, это было значительно сложнее, чем просто исключить их. 
 
— Вау, очень удобный навык для всего органического.
 Услышал я голос Селесты, пока осматривался вокруг, собирая информацию с комнаты. Мне уже сейчас удалось заметить структурные недостатки в медицинском отсеке, там стены оказались слабее, чем в других местах. 
— Обычно, только компьютеры могут обрабатывать визуальную информацию подобным образом. В противном случае…. Подожди немного….
 
Конечно же, я начал ощущать ноющую головную боль от того, что продолжал осматриваться вокруг. Понимая намек, я отменил Взгляд Ауры. Слишком много обрабатываемой информации за один раз приводит к срыву, да? 
 
— Верно. Прежде, чем ты начнешь тренировать этот навык все время, тебе следует прыгнуть в тело своего клона и попрактиковать Техномагию, чтобы получить более лучшее умение обработки. Либо так, либо я могу дать тебе актуальный имплантат.
 
…. Я бы хотел выбрать актуальный имплантат, но придется пройти через реальную нейрохирургию… с открыванием моего мозга и копанием в нем… 
 
— Ох, не бойся. Имплантаты, которые я просмотрела, были не такими уж беспорядочными. Впрочем, для их помещения, все же, придется покопаться в твоей голове.
 
— Прошу, я выбираю Техномагию. Для меня  -это не особо трудный выбор. Приготовишь для моего изучения компьютер, или у нас нет необходимых частей? 
 
— Хмм, мы бурили астероиды парочку дней, поэтому сейчас у нас много металла, и я даже могу создать маленький алмазный процессор. Дай мне несколько часов, и у меня для тебя появится рабочий компьютер. Я почти закончила исправлять последний шлюз.
 
Я кивнул и переключился на Шэрон, которая только «вышла» из ее молитвы, или что она там делала.
— Ну, есть контакт?
 
Она слегка кивнула.
— Да…Мой покровитель слегка странный. Он даже забежал вперед и выдал мне квест, но я не знаю, как его сделать.
 
— Ох? Что за квест? — мне было очень интересно, поскольку Малтфен не упомянул о выдаче мне квеста, или еще чего такого. Впрочем, он был слишком занят, рассматривая грудь. 
 
— Мне нужно заселить три разных мира, по крайней мере, четырьмя видами из моей рощи на каждый мир. Нет никакого лимита, но если я смогу, мне будет дарована «Средняя Услуга».
 
…Сражение с абстрактами дали мне маленькую услугу, а простое посещение трех планет на нашем пути, и оставление там некоторых животных, дарит Шэрон среднюю услугу? Где справедливость?
— Так…кстати, а кто твой покровитель?
 
— Ах?  — она посмотрела на меня, поняв, что еще не говорила об этом.
— Криза — богиня диких животных. А у тебя?
 
— ….Малтфен…— бог безумия... — от стыда я свесил голову, признавая неудачу. Шэрон получила интересного покровителя, и даже заметна связь ее личности с ним, поскольку она продолжает хватать диких зверей в свою рощу. 
 
Признав своего покровителя, Шэрон закрыла рот рукой и засмеялась.
— Правда?
 
Я кивнул, и решил, что пришло время вытащить троицу из рощи. Битва окончилась, и мы больше не в опасности, поэтому — нет проблем. Подумав, я отправил разум в рощу, и вытащил трех женщин. 
 
— Джон.
 
— Хозяин!
 
— Папочка!
 
Три девушки быстро обняли меня, называя, как они привыкли. Вероятно, из-за того, что я их долго не призывал, они начали волноваться. Инь улыбалась и гладила меня по голове, а другие две — схватили по бокам.
— Ты в порядке….Хорошо.
 
— Ага, ага. Я в норме.
 Я улыбнулся ей, и медленно встал. Мне пришлось оттолкнуть Ян и Йо, но — сумел встать на ноги.
— Ох, верно, апгрейд корабля уже должен был завершится…
 Я проверил окно управления кораблем, и обнаружил, что еще осталось два дня. 
 
Инь посмотрела на Ян, которой становилось все более и более неудобно в медотсеке, и заговорила с мягкой улыбкой:
— Пошли, Ян…лес…
 Она схватила руку деми, от чего та слегка расслабилась, и потащила из медотсека. 
— Мы вернемся… позже.
 
Я кивнул и повернулся к Шэрон.
— Так, полагаю, ты попытаешься заселить несколько планет на нашем пути своими зубастиками?
 
— Ага, хоть я и не совсем уверена, что эти услуги могут быть хорошими.
 Я объяснил ей суть, и ее внешний вид быстро изменился:
— Ого…Хорошо, ага, это определенно хорошо. Интересно, смогу ли я получить классный навык для боя?
 
— Вероятно…я попросил помочь чем-то с силой псионика, и они дали мне умение для понимания пространства.
 Теперь мне просто нужно потренироваться до момента, когда мои порталы, фактически, станут полезными, при этом не выводя меня из игры на два дня. Но сначала у меня есть магическая операция! 
 
Какое-то время я еще поболтал с Шэрон, до тех пор, пока Селеста не закончила работу, и не пришла в медотсек с маленьким, портативным компьютером. 
— Отличная модель для твоей работы. Скорость обработки, примерно, такая же, как у компьютеров на Земле, а это, по-прежнему, в десятки раз быстрее, чем у большинства органических рас.
 
Я кивнул и вытащил браслет компаньона. Если я собираюсь увеличить скорость обрабатывания информации, тогда, естественно, восприятие времени замедлится. По сути, мое тело не сможет совладать с этим, поэтому мне придется написать программу, что ограничит скорость обработки. На это у меня ушло времени — где-то час, Селеста помогла скорректировать кое-какие перемены. Покончив с ней, программа была сохранена в имплантат компаньона, а я двинулся к креслу, помещая гарнитуру контроля над клоном. Пришло время довести мой кибер— мозг до следующего уровня! 
 
Как только я оказался в теле клона, то схватил портативный компьютер у Селесты, поблагодарив ее за работу. Затем начал изучать осязанием маны сам компьютер. Я идентифицировал, уже примененные к моему мозгу, части, и переключился на остальные. К счастью, конкретно у этого компьютера было не так уж много частей, поэтому я быстро нашел одну из них, отвечающую за обработку информации. 
 
Теперь вопрос стоял лишь в идентификации части моего мозга. С этим мне помогла Шэрон. Я дал ей небольшой список математических проблем, и попросил решить их. Пока она решала, я анализировал ее мозг, смотря, какие части мозга подсвечивались во время размышления над вопросом. Для пущей безопасности, я подтвердил местоположение еще двумя тестами. Одним из них был тест с лишением органов чувств, мы закрывали глаза, уши и нос, а в другом — просто попросил ее осмотреться в комнате, и проанализировать ее. 
 
С ее помощью я смог идентифицировать части мозга, которые нужно прооперировать. Поэтому, я лег вниз, на кровать медотсека, и начал работать.  Уже сделал несколько таких магически операций на самом себе, от этого и не удивился начавшейся боли. Я заставил себя забыть о боли, и продолжил работу, за несколько минут  полностью закончил процедуру. В итоге, я ощутил, как мои мысли замедляются, и мне постепенно становится все труднее и труднее сосредоточиться. Наконец, как только  закончил процесс, все полностью потемнело. 
 
— Вы погибли. 
 
Тут же я проснулся в своем оригинальном теле, но не мог двигаться. Погодите… я могу двигаться, просто все вокруг замедлилось. Дерьмо, неужели убил клона окончанием процедуры? Селеста, загрузи программу! 
 
Я подождал, но по ощущениям, будто прошел час, за который я снял гарнитуру. Затем, внезапно, все одновременно вернулось, и Шэрон подбежала ко мне. 
— Что случилось? Сработало? Новое заклинание открыто Кибернетическая адаптация: процессор — техномагия — ★★★ 
 
Были когда-то проблемы с вниманием? Что ж, больше нет! С данного момента ты можешь увидеть и услышать все и сразу! Твоя скорость обработки информации теперь такая же, как и у компьютера! 
 Установлена новая программа! Х — ограничитель. 
 
Из-за повышенной обработки информации, вызванной кибернетической адаптацией: процессор, вы слышите и видите намного быстрее, чем обычно. Для противодействия такому эффекту, эта программа позволит вам настроить скорость восприятия информации. Я слегка улыбнулся двум появившимся окнам. 
— Я в норме, работает.
 Я посмотрел на тело клона, который сейчас мертвый лежал на медкровати. Подойдя к нему,  вложил в него часть своей души, примерно один уровень из буферной зоны. Если я был прав… Открыто новое умение. Воскрешение — Искусство Души — ★★★★★☆ 

Этот мощный навык, известен избранным, как возможность вернуть мертвых к жизни. Единственное требование к телу — оно не должно быть смертельно повреждено, и с момента смерти не должно пройти более 24-х часов. Цена — часть собственной души, эквивалентной одному полному уровню умершего, они могут стимулировать ауру и оживить цель. ….Стоп….пять и ПОЛОВИНА звезды? Получается, рейтинг рассчитывается по, как минимум, 10-и звездной системе, а не 5-и звездной, как я все это время думал? Все -таки, воскрешение — это мощное умение, не сомневаюсь, оно выше всего, имеющегося у меня. 
 
Покачав головой, я очистил разум и посмотрел на Шэрон и Йо. Решая протестировать мое новое умение, я деактивирую программу Ограничитель, вместе с Восприятием Пространства. Как и ожидалось, информация беспрерывно втекала в мой разум. Я мог четко все о них воспринимать, пока они стояли, как статуи. Если извращенец получит такую силу в свои руки…я бы начал бояться за безопасность женщин, всех женщин. Все— таки, боевое применение такой связки  было чудовищным, она позволяет мне взять паузу в любой ситуации, и проанализировать ее, определяя тем самым, лучший способ атаки, или защиты. Следующие несколько дней нужно будет интенсивно попрактиковаться. Можно даже, в связке с другими моими умениями. 



Глава 100. О Капитан, Мой капитан. 


После смерти, а затем… не смерти? Я подумаю над более подходящим словом попозже. Во всяком случае, после того, как я вышел из медотсека, Йо вернулась в мою комнату, чтобы поиграть, а я направился на мостик с Шэрон. Я, только что, восстановился после 2-х дней комы, а до нее мы потеряли несколько членов экипажа. Такое ощущение, знаете, что мне следует что-то сказать? 
 
 
 
 
По пути Селеста наполнила меня информацией о происходящем. Для того, чтобы играть в безопасности, она предпочла остаться в этой системе, пока апгрейд двигателя не завершится. Мы не хотим рисковать в подпространстве, вдруг апгрейд двигателя вызовет проблемы. А между тем, она направила нас к большому скоплению астероидов, и отправила туда строительных дронов. Хоть они — добыча, и не была их специальностью, они были способны разрушать астероиды и транспортировать руду обратно, пока она не сделала малое шахтерское судно. 
 
 
 
После они воспользовались этим шахтерским судном, несколько членов экипажа получили опыт работы на коротких дистанциях вне корабля. Добыча продолжалась до вчерашнего полудня, тогда экипаж провел церемонию космического погребения умерших эльфов. Я рад, что Селеста уже уладила эту часть, пускай она и не была уверена, когда я проснусь. 
 
 
Селеста, должно быть, уже сообщила им, что я проснулся, и что чувствую себя лучше, потому что на мостике было несколько человек, не занимающих там никаких должностей, они просто стояли и смотрели на вход. Остальные, сидевшие за консолями, тоже повернулись и смотрели на дверь. Прогулка по такому…признаю, я деактивировал мой ограничитель, и провел парочку очень долгих секунд для успокоения. Соберись….соберись…Представь, что они в нижнем белье. 
 
Плохая идея была — подумать об этом, ведь Селеста предоставила мне мысленную картинку их всех в одном белье. Я же шутил! К счастью, Селеста отменила картинку, и я смог взять еще один долгий момент для обдумывания и планирования, пока мое тело продолжало стоять с застывшей в воздухе ногой. 
 
Когда шаг, наконец-то, закончился, я реактивировал ограничитель и прочистил горло, проделать такое ранее я не мог, ибо стоял, по сути, замороженным во времени. 
 
— Спасибо вам всем за то, что сегодня вы здесь. 
 
Ну, не похоже, что вы можете еще куда-то пойти, мы ведь на корабле. 
 
— Знаю, недавние события были тяжелыми, несмотря на наше, только начавшееся, путешествие. Я не сказал, что с сегодняшнего дня все станет лучше, потому что я не могу такое гарантировать. Насколько нам известно, мы можем встретить атаку абстрактов всякий раз, выходя из подпространства. 
 
Я увидел, как помрачнели их лица, поэтому сделал еще один неограниченный момент, собираясь с мыслями. 
 
— Селеста заверила меня, что эти монстры редки, но для всех нас — это новые рубежи. Таким образом, такие события будут происходить, независимо от того, насколько тщательно мы будем планировать. На сей раз у нас было так мало жертв, насколько это, вообще, возможно, благодаря тому, что мы знали заранее, что нас ожидает. Впрочем, мы естественно, не сможем получить такого же преимущества, когда дело дойдет до других вещей. Будут моменты, когда нас застигнут врасплох, когда мы потеряем людей, потому что не знаем, с чем столкнулись. 
 
Знаете, а начиналось все так хорошо… я слил эту речь. 
 
— Когда такое случится, я рассчитываю на каждого, и на то, что каждый из вас сделает все возможное. Хотелось бы быть уверенным, что даже если жизни будут потеряны, они не будут потеряны напрасно. Наша миссия — помочь любым расам, каким сможем, так, чтобы они могли лучше справится с новыми реалиями мира. И я сделаю все возможное, чтобы помочь, но мне, все еще, в новинку все эти капитанские дела… 
 
Я раньше играл в космические игры, и они были очень реалистичны, впрочем, у меня никогда не было способностей для позиции капитана. Я всегда заканчивал либо офицером— навигатором, либо механиком. Поэтому, в основном, смотрел на экран и говорил людям, когда точечьки двигаются, или играл в мини-игры, чтобы исправить технологию, которая еще не была изобретена. 
 
После окончания моей тирады было долгое молчание, и, к моему удивлению, первым выступил Офицер Акбар. 
 
— Отдать честь! — внезапно каждый присутствующий, включая Шэрон и Селесту, выполнили эльфийское приветствие, свидетелями которого мы были ранее. Я видел улыбки на некоторых лицах, похоже, они одобряли мою неудачную попытку речи. 
 
Следующие пару дней я оставался на мостике, по возможности. Даже если культивировал, или тренировал силу псионика, то проводил их в кресле капитана. В то же время, Селеста меня «обучала» основам бытия капитана. У меня, все еще, есть проблемы с принятием позиции, и, вероятно, будут еще какое-то время, но это кресло никуда не убежит…И технически — это мое кресло. Самое удобное кресло, в котором я когда-либо сидел. Хорошее кресло….Почему я снова подумал об этом? 
 
Ладно, я сделал интересное обнаружение, на тестирование силы, в эти пару дней. Хоть мое физическое тело и могло двигаться только на обычной скорости, даже когда ограничитель убран, магические и псионические умения подвластны разуму. У магии, все еще, есть предел быстроты движений, им оказалась скорость, примерно, в два раза выше, чем раньше, но псионические умения работали со скоростью мысли. 
 
Также я сделал то, что можно охарактеризовать, как самое важное открытие в моей силе ТойБокс, и вероятно, причина — в ее названии. 
 Открыто Новое Умение! 
Сундук Игрушек — ТойБокс — ★★★★★★
 
 
 
 
У тебя ушло на это сто глав, но ты, наконец-то, получил свое собственное ОП умение! Обладающие силой ТойБокс, способны получить доступ к специальному, связанному пространству, с практически, неограниченной вместимостью. Однако, это место, разделяется со всеми пользователями силы ТойБокс. Аккуратно выбирай положенные вещи, потому что любой, с такой же силой, может его вытащить! 
Я открыл это умение после того, как проверил, что произойдет, если попытаться заставить портал стабилизироваться без создания подключенного портала. Результат, будто расколол мою голову, но не довел до стадии кровотечения. Но передо мной, в пространстве, открылась маленькая черная дыра. Когда я засунул туда руку, то ощутил что-то похожее на твердый пол. Либо внутри Сундука Игрушек ничего нет, или просто не было рядом с порталом. 
 
У умения есть потенциал стать реально сверхмощным. Просто представьте, если я найду кого-то еще с силой ТойБокс, и мы оба откроем Сундук Игрушек, то сможем переместиться через всю галактику, в мгновение ока. А также, не имею представления, почему в сообщении указывалось — сто глав? Неужели, тут есть какой-то больной, ублюдочный бог, который пишет о жизни людей, что изменились, благодаря созданным им событиям? 
 
Во всяком случае, я потратил большую часть двух дней на тренировку силы ТойБокс, до тех пор, пока не смог открыть маленький портал, и просунуть через него мою руку, и получить, всего лишь, незначительную головную боль. Это уже большое улучшение, по сравнению с простым открытием маленького портала, приносящим мне мигрень в моей форме эльфа. Надеюсь, совсем скоро, я смогу совместить ТойБокс с умениями друида, и создать, по истине, эпические комбинации. 
 
Два дня быстро прошли, с поправкой в ту, или иную сторону, и мы дожили до момента автоматического апгрейда двигателя. 
 
Отсчет до Апгрейда завершен! Начало апгрейда двигателя! Предлагается эвакуировать соседние отсеки во время процесса апгрейда. Процесс начнется в течении двух минут. 
Естественно, я выдал всем быстрое распоряжение — эвакуировать область вокруг двигателя, чисто для безопасности. Две минуты спустя, по кораблю прошелся скоротечный грохот, и я ощутил выброс маны далеко позади меня. 
 
— Капитан! 
 
Один из офицеров… ее имя Сарен, отвечает за внутреннюю безопасность. В любом случае, офицер Сарен позвонила по коммуникатору.
 
— Наши внутренние сканеры просто сбесились в задней части корабля! 
 
— Случился апгрейд….все может измениться вокруг. 
 
Я правда, надеялся, что это все — что случится. 
 
— Принято, — сказала Сарен, видимо, принимая мой ответ. Хочу увидеть, как она заставит Йо тренироваться, и как следует использовать персонал. Возможно, мы даже сможем получить для нее броню. 
 
 
 Апгрейд завершен. 
Тяга Двигателя +15% 
 
Маневренность +20% 
 
Затраты энергии двигателя +10%
 
Я слегка завыл, читая сообщение. Нажимая на кнопку, позвонил в инженерный отсек. 
 
— Двигатель теперь потребляет на десять процентов больше энергии. Сколько еще продержится генератор, прежде чем мы начнем его обременять? 
 
Была небольшая пауза перед ответом. Это...его зовут… Халинт! Вот, так вот. Халинт Фатхоил, главный инженер. 
 
— У нас тут все еще прекрасно работает. Я бы сказал, еще процентов двадцать, или около того, даже если все системы будут работать. Но если вы продолжите апгрейды, то предлагаю добавить генератор в список, прежде чем будет слишком поздно, капитан. 
 
— Понял. 
 
Я бы мог получить эту информацию от Селесты, и сделать это куда проще…но я — капитан, у меня есть экипаж…я должен с ними говорить, верно? Я могу оставить Селесту в качестве моих извинений за то, что сбегаю на планету, когда придет время. Обычно, капитан, все время, остается на корабле, и назначает команду спуска. Однако, поскольку мы — технически дипломатический корабль, а я рассматриваюсь, как ведущий дипломат, по некоторым причинам, внизу, требуется мое присутствие. Таким образом, я могу скинуть обязанности на Селесту, а сам спущусь на планету! 
 
— Ладно… дальше….Селеста, есть какие апгрейды генератора, которые система может принять? 
 
Я посмотрел вниз, на Деус Экс, которая, очевидно, сама назначила себя — стоять справа за моим креслом. 
 
Селеста улыбнулась мне, и кивнула. 
 
— У меня есть парочка. В противном случае, мне придется собирать на мозговой штурм инженерный отсек, чтобы нарисовать схему. 
 
Я вернул ей кивок, и выбрал апгрейд генератора, в качестве следующего варианта. К счастью, первый же, предложенный дизайн Селесты, сработал, поскольку, на этот раз, она знала, что следует двигаться небольшими шажками. Теперь таймер был только на две недели, что очень хорошо. 
 
— Через сколько мы достигнем первой остановки? 
 
Эхм…ты….как тебя там…А, Ксаврэл? Офицер Навигации посмотрел на меня, выдавая отчет. 
 
— Мы — в семи днях пути от первой в списке планеты. 
 
У меня не было особых надежд на эту планету с разумной жизнью, поскольку, это была одна из планет из «отдаленной перспективы». Однако, я знал, что она, хотя-бы, будет обитаема. Это значит, что Шэрон сможет воспользоваться планетой для своего квеста. Кстати, я спросил о покровителях своей группы, когда узнал, что можем получать от них квесты. 
 
У Селесты, о боже, какой же сюрприз, бог технологий! У Ян — богиня эволюционировавших животных. Инь — бог штормов. И наконец… наиболее самый смешной из всех… Йо, в качестве покровителя, получила богиню груди. Я ожидал — бог детей, бог слизней, или даже бог вторников… но богиня груди? Я сделал пометку— не позволять Йо брать любые, божественные квесты. 
 
Помимо нее, остальные получили квесты после молитвы своим покровителям. Ян получила квест на создание целого набора брони, а также оружия, из тела одного убитого существа, дабы доказать свое умение. Инь требуется продемонстрировать свою мощь, вызвав мощный шторм в мире, зараженном чудовищами, какой она только сможет. А Селеста, ее божественный квест заключался в создании расы Деус Экс. Инь и Ян получат награду, основанную на результате квеста, но Селесте, сразу же, была предложена средняя услуга, если ее она выполнит, то и крупная, если она поможет им адаптироваться к новой системе, после создания самой расы. 
 
Естественно, поскольку я, технически, могу стать роботом Деус Экс, я желаю помочь ей. Не стоит смеяться над средней услугой, черт, даже если маленькая услуга принесла мне навык — Пространственное Восприятие, который может полностью переломить кризисную ситуацию. А крупная услуга… я был очень заинтересован в умном предмете. Возможно, что с помощью моих разных видов магии, я смогу даже создать один, если смогу понять принципы, стоящие за ними. 
 
Выбрав следующий апгрейд, мы снова вошли в подпространство, направляясь к первой нашей планете, на пути к миру роботов. Только потом я узнал….что в качестве «бесплатного», дополнительного апгрейда ,одну из свободных комнат можно переделать под храм, с, где-то, тремя дюжинами маленьких статуй богов. Можно поблагодарить, что Арии там не будет. Похоже, там будут только покровители членов экипажа, и к счастью, ни один из них не имел в покровителях богиню моды. 



Глава 101. Динозавры?! Ура! 


Следующие пару недель путешествия прошли плавно. Не было другого появления абстрактов, и я начал думать, что мы просто попали в невероятно неудачный кластер. Все же, я продолжил развивать свои умения, пока Селеста делала еще нескольких клонов. Я хотел дать возможность команде спустится вниз и изучить планеты, чтобы без риска, не потерять свою жизнь от атаки монстров. Впрочем, мы не стали делать больше контролеров, поскольку я также хотел ограничить количество людей, одновременно спускающихся вниз. 
 
Когда мы прибыли к первому «возможному» миру на пути, то зависли на высокой орбите, сканируя поверхность. Земля в этом мире была коричневой, поэтому я сперва подумал, что она бесплодная. Однако, как только было завершено первое сканирование, я увидел, что в этом мире — своеобразная окраска листвы. Там было несколько крупных насекомых, и других штук, которые я видел, как гигантские черные точки. Думаю, это были те….И наконец…я увидел, что-то похожее на динозавров. 
 
 
— Селеста, не думаю, что это та планета, которую мы ищем. Или, как минимум, это не те виды, что нам нужны. 
 
— Да, не похоже….Эта планета, похоже, находится в раннем юрском периоде. А динозавры будут хорошим дополнением к роще Шэрон, а еще — она может заселить планету своими животными. 
Я кивнул Селесте. 
 
— Просканируй монстров, посмотрим, есть ли тут что-то большое и плохое 
 
На сей раз, сканирование заняло больше времени, так, как нужно было просканировать структуры маны, а также — самих существ. 
 
— Похоже, примерно один процент обитателей планеты — монстры. Есть два монстра «босс класса», по одному — на каждый полюс планеты. Твои приказы? 
Я долго раздумывал. Шэрон, все еще, нужно прогрессировать по квесту, поэтому мы отправим вниз команду. Впрочем…из-за тех гигантских насекомых, а особенно гигантских пауков, я лично не смогу пойти, или могу впасть в неистовство. 
 
— Шэрон, можешь взять и повести команду вниз на планету, и поработать над своим квестом. 
Шэрон ответила по коммуникатору. У нее и Инь, в последнее время, было не так много шансов поговорить со мной, поскольку я, все время, был на мостике. Но, я всегда находил одну из них возле своей комнаты, ждущую меня, когда шел спать. 
 
— Ладно. Я возьму с собой Инь, и позволю ей сделать свой квест тоже. А что на счет остальных…Как идут исследования клона для Йо? 
Я повернулся к Селесте. 
 
— У меня существенный прогресс. Думаю, совсем скоро смогу закончить создание подходящего контроллера и клона. Но, пока нечего использовать. 
— Ладно, значит не можем ее взять. Я возьму Акбара, Лоренца и Сарен. Им нужен боевой опыт, и они помогли бы с новой планетой. 
Я немного подумал. Лоренц был… ах, да. Лоренц был одним из подчиненных Сарен. Все трое могут рассматриваться, как боевой персонал, хотя, за исключением Акбара, я не знаю классы других. 
 
— Ладно. Помогите Инь после того, как закончите. Не хочу попасть в шторм, когда мы даже и не знаем, насколько он будет велик. 
— Принято, капитан! 
— Селеста встретит вас в отсеке телепорта, чтобы отправить вниз. 
 
Мы сделали шаттл, но он, по большому счету — для дипломатических целей. В конце-концов, зачем теоретически тратить ресурсы, отправляя их вниз, когда можно потерять их? Теперь, когда у нас есть генератор, способный поддерживать телепорт, при этом не отключаясь, мы можем, в полной мере, воспользоваться телепортом. 
Я наблюдал действие на экранах. Поскольку не могу пойти вниз — это лучшее, что я мог. Несколькими моментами позже, группа появилась внизу, на поверхности планеты. Согласно словам Селесты, они попросили разместить их возле крупного динозавра. Когда они закончат, Инь смогут телепортировать в область с плотным содержанием монстры, и она сможет начать безумство. 
Случившееся дальше, немного поразило меня. Сарен и Лоренц вытащили плазменный пистолет, и направили его на ближайшего динозавра. Шэрон — просто наблюдала, как они выстрелили в существо, похожее на Т. рекса с черепашьим панцирем. Когда я увидел это, то попросил Селесту быть бдительной, насчет больших летающих существ. 
Черепаха Рекс очень возмутился повторяющимися выстрелами плазмы, но они не прошли сквозь его панцирь. Впрочем, когда выстрелы попадали на открытую кожу, они спокойно проходили внутрь. Это позволило им быстро убить Рекса, прежде, чем он смог броситься на них. 
Следующим был Акбар. Он вытащил маленький белый кристалл, и держал его в руках. Камень начал ярко сиять, а потом — перед ним появился белый волк. Должно быть, это тот волк, он его выпросил у Шэрон. 
Так, как я знаком с тем, как работают охотники, благодаря Селесте, то знал, что у волка и Акбара — одинаковый уровень. Сражаться, таким образом, против Рекса будет самоубийством, и они, похоже, были со мной согласны. Их целью было большое насекомое, около одного метра в длину, с крыльями, как у мухи, удерживаемые длинным, гусеничным телом. 
 
 
Волк Акбар, судя по всему, еще не эволюционировал, и не изучил методы культивации Шэрон. Он сначала бросился на голову, кусая и царапая покорное существо, в то время, как Акбар достал винтовку из инвентаря. Похоже, насекомое было способно на одну— единственную атаку: выплюнуть зеленую жижу в волка, которая, похоже, принесла немного боли. Вероятно, либо яд, либо кислота, о любом из них мы способны позаботится по возвращении на корабль. 
 
Вскоре гусемуха была мертва, но волк был полностью покрыт зеленой гадостью. Акбар запросил экстренную эвакуацию себя и своего компаньона, и попросил Ян встретить их в медотсеке, сообщив ей, что она будет необходима для лечения. Она, видимо, не особо рада идеи, но, все же, согласилась и бросилась к медотсеку. 
 
Акбар и волк прибыли, и быстро пошли навстречу ей, а Шэрон повела двух других в, так называемую, «рекрутинговую поездку». Она вызвала пару валуноящеров, и заставила их проколоть один панцирь Рексов. Рексы? Рексоров? А, ладно, просто продолжу называть их Рексами. 
 
Ладно, два гигантских ящера прикололи к земле черепаху Рекса, и они подошли к нему. Существо, похоже, было в ярости от такого развития событий, пытаясь задеть гигантскими челюстями любого из существ, или саму Шэрон. Впрочем, форма панциря препятствовало ему достаточно далеко повернуть шею, чтобы укусить ящериц. Шэрон же, оставалась вне досигаемости. 
Она просто стояла там, позволяя ему кусаться, ожидая, пока он успокоится. Где-то через десять минут попыток и неудач в достижении ее плоти, Рекс постепенно втянул шею обратно, точно также — и конечности. Похоже, если существо не может достать ее, оно убедилось, что и его не смогут достать. Однако, она просто начала с ним разговаривать. 
 
Поскольку она не говорила в коммуникатор, я не уверен, что она говорила динозавру. Однако, она продолжала говорить, изредка кивая, или качая головой, а Сарен и Лоренц наблюдали за ней с непонимающими лицами. В итоге, черепаха Рекс постепенно высунула голову обратно, а Шэрон пошла вперед. Я увидел, как она гладит большую голову, как будто приговаривая: «хороший мальчик», прежде, чем он исчез в потоке синих огоньков, что бросились в ее тело. 
 
Ее рекрутинговая программа продолжалась подобным образом, пока она не получила пару черепах Рексов, две пары — гигантских кондоров, и две пары — мамонтов. Им пришлось телепортироваться в другую часть планеты за мамонтами, они не обитали в этом регионе. Получив три вида животных, она нашла место, где оставить два десятка кроликов, десяток волков, немного змей, и наконец, пару больших коров. 
 
Покончив с этим, они телепортировались в другую область, но теперь вместе с Инь. Удивительно, Инь, в момент появления, была в форме птицы. Ее тело начало светиться, когда она выстрелила в небеса. Область, в которой они появились, была с самой большою плотностью монстров на всей планете, поэтому, нет сомнений, что она собиралась сделать супер-громадный шторм. 
 
Появился отдельный экран, показывающий, как Инь летит через облака. Ее тело зависло в воздухе, воздух и вода завращались вокруг нее, а ее тело заискрило. Она закрыла глаза, начав направлять магию, привлекая ее техникой культивации, и отправляя обратно, вместе со своей расовой силой. Не было никаких немедленных эффектов, но, спустя пять минут, облака вокруг нее начали чернеть. Спустя десять минут, начался шторм, в виде ливня с прерывистой грозой. Через двадцать минут Шэрон и остальные были отозваны обратно, потому что ветер стал для них слишком сильным. На отметке в полчаса, эффект стал виден с корабля, даже без использования сканера. 
 
Черные, кружащиеся облака, медленно собирались к Инь, постепенно распространяясь в стороны от того, что она подкармливала бурю, а буря, в свою очередь, подкармливала ее. Где-то через час, шторм, похоже, достиг своего пика. Под облаками появились маленькие торнадо, молнии безсистемно били по поверхности. Посмотрев на Инь в маленьком круге спокойствия, в центре бури, я увидел, что она, похоже, с трудом поддерживает шторм текущего размера. Даже так, ее мощь, в плане атак по площади, полностью превосходила и доминировала над мощью других в группе. 
— Инь, достаточно. 
 
Через коммуникатор я отправил сообщение. Селеста заверила меня, что коммуникатор все равно будет работать, даже с учетом ее местоположения. Я могу предположить, насколько ей трудно поддерживать шторм, поскольку, время от времени, ее голова хлестала из стороны в сторону с болезненным выражением лица, а крылья дрожали. 
 
Она упорно удерживала его еще пять минут, до тех пор, пока молния вокруг ее тела не исчезла. Буря постепенно сжималась, но выглядело так, будто потребуется очень много времени, прежде чем шторм полностью исчезнет. Если он скастует такое над океаном, вероятно, станет настоящим ураганом, и ей больше не потребуется его подпитывать. 
 
После того, как она отпустила заклинание, Селеста, тут же, вернула ее на корабль. Из беспокойства, я бросился в отсек телепорта, чтобы проверить ее. Слишком много вещей могут пойти не так, если злоупотребить своими умениями, я лично такое испытал. К счастью, когда я прибыл, она просто тяжело дышала, уже в форме человека. 
 
— Я в норме.. Джон. 
 
Она чуть ли не задыхалась, промокшая с ног до головы. Я ненамеренно обратил на это внимание, клянусь, но ее платье прицепилось к телу гораздо сильнее, когда оно было мокрое ,создавая почти такой же эффект, как белая футболка. Не должен смотреть, не должен смотреть! Ладно, я посмотрел. Довольны? 
— Да. 
— Ох, никто тебя не спрашивал, Малтфен! Возвращайся к просмотру бюста! 
— Ну, если ты настаиваешь. Богиня красоты и груди ищет, кто-бы стал судьей. Если ты очень хорошо попросишь, я мог бы дать тебе подсмотреть. 
— Стоп! Нет, не надо! Я и так прилагаю максимум усилий, чтобы не смотреть на девушек вокруг меня. И я не очень хорошо с этим справляюсь! 
— Я спрашивал тебя, хочешь ли ты совета, в курсе? Но, нееет, ты отклонил его. 
— Кто, вообще, захочет совета от бога безумия?! Ты просто, в итоге, сказал бы мне — переспать с ними обеими! 
— …К чему ты клонишь? 
— …Ты что, так и собирался? Проклятье ,знал же, не стоит ожидать чего-то большего от бога безумия. 
— Я просто сделал ставку у бога гаремов, на то, как долго ты продержишься. Он сказал, что у тебя нет того, что нужно для создания гарема. Давай же, разве ты не хочешь доказать, что он не прав? 
— Нет, я не хочу. Я приму совет мудрого старца, и не стану выбирать путь гарема. Кстати, я даже не удивлен тому, что существует бог гаремов. 
— Что ж… прекрасно. По крайней мере, ты не из тех парней, что окружены гаремом, но тупо не обращают на него внимания. Хоть твой отказ — и раздражает. 
Не уверен, комплимент это, или нет. Впрочем, пока я общался с Матлфеном, то забыл, что мой взгляд был направлен прямо на Инь. Естественно, она не знала, что мой взгляд загораживали синие экраны от бога. Я увидел, как ее щеки покраснели, и она мягко заговорила.
 
— Джон…? 
— А? — я моргнул и посмотрел на нее, понимая, что это выглядит так, будто я пялился. 
— Если ты хочешь посмотреть... 
 
Мне следует проигнорировать остальную часть, поэтому я быстро вернулся на мостик. Теперь все было хорошо, здесь ничего не видно. 
 
Хахаха! Мужик, мне было интересно, сколько на это уйдет времени. Полностью стоило того. Так...где мы остановились, леди? 



Глава 102. Птицы и Звери. 


Мы оставались на орбите примерно шесть часов, до тех пор, пока буря полностью не рассеялась. Я был очень шокирован нанесенным уроном от бури, на сканере, одна за одной, исчезали отметки существ. Безусловно, несколько существ смогли укрыться, или спрятаться под землей, но большая часть, все таки, не успела.
Внутри шторма даже появились несколько монстров, змеи из молний, что крутились внутри облаков. И птицы, сделанные из дождя, летящие сквозь небеса. С магической бурей — шутки плохи. Оставляя в стороне первичный урон, уже сами монстры, сформированные из избытков маны, вполне способны создать проблемы.
К моменту, когда буря закончилась, и созданные монстры ушли в другие регионы, более половины существ были истреблены.
— Проверь территорию на трупы больших монстров, посмотрим, есть ли что-то полезное для Ян.
 Как раз, когда я заговорил, Инь вошла в комнату, ее платье было полностью мокрым. Она одарила меня теплой улыбкой, а затем с удивлением посмотрела перед собой. Скорее всего, получила награду за квест.
— Джон…помоги? — она нахмурила брови и посмотрела на меня, видимо, требуется помощь с выбором награды.
— Какой уровень награды тебе дали?
— Средняя услуга…
Я был приятно удивлен, и кивнул. Вероятно, она могла бы быть достойна крупной услуги, если бы начала бурю над океаном, но скорее всего, покровитель принял бы этот фактор во внимание. 
— Хмм…Что думаешь о предмете, улучшающем твою магию?
 Я не знал всех ее навыков, но если бы она хотела чего-то конкретного, она бы не стала меня спрашивать.
Инь улыбнулась и кивнула. Мне было интересно, как же это выглядит, поскольку единственный предмет, полученный мной от бога, был от Арии, и то она меня затроллила с той золотой монеткой. Вскоре комнату заполнил рев грома, после чего молния спустилась из металлического потолка и ударила в руку Инь. Она отпрыгнула от неожиданности, но видимо, боли не ощутила.
После того, как молния исчезла, на ее пальце появилось светящееся золотое кольцо с кружащимся роскошным узором. Даже без активации Осязания Маны и Глаз Ауры, я могу ощутить мощную магию, испускаемую из кольца. В отличии от тех предметов, что были даны Талии, этот выглядел, как правильно зачарованный предмет.
Инь посмотрела вниз на кольцо и кивнула.
— Кольцо…хорошо, — смотря на него, ее улыбка расширилась. Не уверен, какой эффект у кольца, но так как средняя услуга подразумевает предмет суперского уровня, оно должно быть намного лучше, чем все, что я могу создать, даже если  воспользуюсь лучшими материалами.
— Испытай его на следующей планете, — сказал я и повернулся обратно.
— Результаты сканирования?
— Ни один из появившихся монстров не подходит твоему запросу, капитан. Хотя, один из местных животных был пойман в буре и умер, и вроде, должен соответствовать твоим нуждам, — заговорил какой-то член экипажа, нажав на несколько кнопок, и тем самым, показав существо на экране. Существо было взрослой черепахой Рексом, и оно появилось только для того, чтобы получить молнию между глаз, прежде чем успеть спрятаться в панцирь.
— Ладно, нужно будет забрать. Селеста?
— Поняла.
 Она улыбнулась и пошла к отсеку телепорта. Естественно, она знала мой план, и отправит существо в грузовой отсек для работы Ян.
Снова нажав на коммуникатор, я заговорил:
— Как успехи в медотсеке?
На сей раз ответил Акбар:
— Ян продолжает лечение, но медленно. Прямо сейчас она, похоже, только начала затягивать раны.
 Судя по голосу, он был расстроен. Это то же самое, что потерять нового напарника в первую же ночь на работе.
— Я сейчас буду.
 Мое заклинание исцеления мощнее, чем то, которому Селеста обучила Ян. Встав, я быстро направился в медотсек. Когда  пришел туда, то обнаружил белого волка, лежавшего на операционном столе, половина его шкуры растворилась, обнажив мускулы и кости.
Я невольно нахмурился от вида. Кислота насекомого была существенно мощнее, чем я изначально думал. Но, думаю, я помогу. Ян сидела на корточках рядом с телом, лихорадочно вливая свою магию, пытаясь его спасти.
— Хватит, Ян. Теперь я позабочусь о нем.
 Я похлопал девушку— птицу по спине, и она бросила на меня свой слезящийся взгляд.
— Прошу, хозяин… можете, спасти его? — она взмолилась, уверен, она будет вести себя точно так же, если не будет справляться с лечением, независимо от того, кто будет на операционном столе. Она не желала так легко отпускать, доверенную ей жизнь.
— Я сделаю все возможное.
 Я улыбнулся ей, кивая головой. Она слабо улыбнулась, наконец, вставая. Без постоянного лечения Ян, волк тут же мучительно заскулил от боли.
Посмотрев на волка, я положил руку поверх его раны и воспользовался сильнейшей, исцеляющей формулой, какую только знал. Я наблюдал, как мускулы начали медленно сращиваться обратно, кожа вытягивалась, закрывая раны. Поскольку волк был такого маленького уровня, хватило двух кастов, чтобы полностью излечить раны. Если бы природа его ран была не кислота, тогда даже лечения Ян было бы достаточно.
Второй каст — и все раны затянулись, осталось только несколько шрамов от ожога, которые я исцелил с помощью формулы лечения ожога. Впрочем, я не могу помочь ему восстановить шерсть, но теперь было куда лучше, чем раньше.
— Сойдет. Если что еще случится, дай мне знать.
Акбар улыбнулся, гладя волка одной рукой, пока он медленно вставал, аккуратно избегая лишних движений, приносящих боль.
— Спасибо вам, капитан.
 Закрыв глаза, он влил немного магии в волка, вернув его в такой же белый кристалл, из которого  его вызывал.
Посмотрел на Ян, ярко улыбавшуюся, чувствуя облегчение за то, что волк более не в опасности.
— Существо ожидает тебя в грузовом отсеке, — сказал я ей, а она с непониманием посмотрела на меня. 
— Для работы с твоим квестом.
— Ох.., — она кивнула, медленно поднимаясь на ноги и выходя из комнаты.
Оттуда я вернулся на мостик — и обратно на свое бесподобно комфортное, капитанское кресло. Клянусь, это кресло, определенно точно, такое удобное для того, чтобы капитан не уклонялся от своих обязанностей. Как будто у них был какой-то заговор!
Когда я вернулся на мостик, Инь уже ушла, поэтому я не смог спросить об эффектах ее кольца. Я всегда могу просто позвонить ей по коммуникатору, но это было бы слегка слишком для простого любопытства. Уверен, если я ей понадоблюсь, она легко найдет меня. И ребят… иногда я, одновременно, и люблю, и ненавижу быть правым.
Этой ночью, последней ночью в данной системе, после нее апгрейд генератора будет завершен, я вернулся в свою комнату, как обычно. Однако, на сей раз, там не было Йо, уже спавшей на моей кровати, она так обычно делала на Серале, взамен на кровати сидели Инь и Шэрон в тонком, белом неглиже. У меня были плохие ощущения на этот счет, но я не мог не восхититься их видом в такой одежде.
Шэрон, будучи более разговорчивой из них двух, начала:
— Так...мы говорили.
 Она на момент замолчала, а потом продолжила:
— Ладно, по большему счету, говорила я, а Инь просто давала мне короткие ответы, но все— таки. Мы решили, что пять недель попыток, за которые мы пытались заставить тебя взглянуть на нас, достаточно.
 Ну, похоже, у меня тут проблема.
— Джон…выбирай!
 Инь посмотрела на меня с надеждой во взгляде, хоть я и уловил немного сожаления.
— Я..
 Я посмотрел на них и подумал об этом. Уже и правда, прошло пять недель с начала их маленького «состязания». Пускай я и был занят обязанностями капитана и тренировками, но все же.
— Я не могу… в смысле, вы обе, и правда, очень милые, и вы мне обе нравитесь. Но если я выберу одну из вас, разве другой не будет больно? Условно говоря, это маленький корабль, и я не хочу, чтобы между нами были плохие отношения…
Шэрон испустила звук «тск», щелкнув языков, а Инь натянула большую улыбку. 
— Я выиграла...
— Да, да. Было очень даже очевидно, что он скажет что-то такое. Ладно, ладно, скажи ему.
 Шэрон на своей стороне кровати рассердилась, скрещивая руки под своим бюстом, который стал еще более эффектным в прозрачной одежде.
Инь слегка кивнула, кладя руки на колени.
— Джон..
 Она закрыла глаза и сосредоточилась, видимо вспоминая сценарий, заготовленный заранее.
— Мы…решили, что больше не будем за тебя сражаться. Шэрон и я…подруги. Мы знаем, что тому, кто «потеряет», будет больно…и мы не хотим такого. Мы обе испытываем сильные чувства к тебе, и так….мы решили поделиться.
— Но только мы! — добавила Шэрон.
— Не Ян, ни Йо, или Селеста, только мы обе, ага? Йо — ведь практически твоя дочь…
— А Ян все еще… простая, — кивнула Инь.
— А Селеста — даже не настоящий вариант, — закончила Шэрон.
— Я имею ввиду, даже если она заинтересована, это не значит, что она физически способна на это. Но, я вообще сомневаюсь, что она заинтересована в этом.
Инь еще раз кивнула.
— Так…только мы.
— Никакого гарема, никакой стаи красавиц, только и ждущих твоего щелчка пальцами. Только Инь и я. Идет?
 Она с надеждой посмотрела на меня, как раз, когда я собирался убежать. Признаюсь, такая мысль пробежала в моей голове. Но, какая у меня причина? Они были правы. Они были двумя единственными девушками, о которых я даже отдаленно мог подумать в таком плане, и поскольку они решили работать вместе и «разделить» меня, у меня больше не было причины отказываться.
Я сделал глубокий вдох и выдох.
— Идет, — не успел я сказать, два тела свалили меня на пол, крепко обняв меня. Видимо, они действительно подумали, что я попытаюсь сбежать.
Спустя несколько минут, они, наконец-то, слезли с меня и потянули на кровать с большими улыбками на лицах. Уверен, вы думаете — это та самая часть, в которой я вам расскажу, как я потряс их мир, верно?
— И Джон, сегодня ночью одежда останется на своем месте, — сказала Шэрон со злобной усмешкой.
— Рассматривай это, как наказание за то, что заставил нас ждать.
 Инь просто кивнула, и таким образом, мы все легли в кровать, обнимая друг друга, фактически ничего более не делая. Я был искушен, ох как искушен. Но у меня, наконец-то, было что-то хорошее с этими девушками, и я не хотел этого испортить.
Утром я обнаружил, что у них между собой были две ставки. Первая — что я попытаюсь отказаться от выбора одной, чтобы не ранить другую. Инь выиграла, зная что я выберу. Вторая — была на то, смогу ли, или не смогу сопротивляться им, когда все будет решено. Инь ее тоже выиграла…Шэрон не верила в мою сдержанность!
— Ох, да ладно тебе...— она надулась, увидев, о чем я думал.
— Хочешь обвинить меня? Я тебя знаю только месяц. Все это время я никогда не видела, чтобы ты делал хоть что-то. Я видела, как ты смотрел на нас, поэтому я знала, ты — не гей. Либо это, либо терпение святого.
Мне придется признать…она права. К сожалению...она, действительно, права.
— Ладно...ладно…признаю поражение.
Она с гордостью выпятила грудь, а Инь слегка хихикала.
— Джон…сейчас лучше?
— Ха? — я с интересом посмотрел на Инь. Разве со мной раньше что-то было не так? Ну, должен признать, когда со мной спят две красавицы, а не девушка— слизень, которая является моей дочерью, то чувствую себя получше. — Полагаю, да?
— Хорошо, — она улыбнулась и наклонилась, чтобы дать мне мягкий поцелуй в губы. Впоследствии я узнал, что это ее приз за победу в первой ставке. А награда за вторую ставку… видимо, я получу ее позже. 
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Позже, этим днем, мы на несколько минут эвакуировали центральную часть корабля, чтобы произошел апгрейд. Замечу, из-за того, что весь корабль на короткий период времени остался без энергии — было немного паники. Однако, как только генератор был установлен, это быстро исправилось.
Немного позже мы вышли из системы к нашему следующему месту назначения, до которого отсюда, чуть больше недели. За это время….ну, давайте просто скажем так, Инь и Шэрон следили за тем, чтобы мне не было скучно. Это было очень комфортное путешествие, и это все, что вы должны об этом знать, лады?
Ладно, следующая планета, точно также, как и предыдущая, была обитаема только небольшим количеством, дикой формы жизни. К моему удивлению, на этой планете даже не было того, чего бы захотела Шэрон, но Селеста вынудила нас остановиться и собрать некоторые редкие травы, растущие на таких планетах. Как только мы получили растения, то полетели к миру роботов!
Вам, вероятно, интересны результаты божественных квестов, да? Шэрон, без проблем, закончила свой квест, просто поместив нескольких животных на каждом, посещенном нами, мире. Что насчет ее услуги, то она попросила два вида магии: ясновидение и магию барьеров. К моему изумлению, она получила обе магии на уровне Новичка, наряду с несколькими базовыми заклинаниями. В связи с этим, мы распространили их по кораблю, и даже Селеста и я сделали себе копии. Уметь возводить барьеры — определенно не плохая штука.
А Ян…ну, она не смогла сделать полный набор снаряжения из черепахи Рекса. Поскольку ее квест подразумевал сделать их только из одного существа, ей придется подождать следующего раза. Хочу заметить, по правде, это не ее вина, мы просто не ожидали, что кости Рекса будут такими хрупкими. Даже заменяя их панцирем, она смогла сделать только половину сета брони и щит.
(TL: Честно, я долго удерживался от замены «Набор/Комплект брони» на СЕТ, но надоело…Надеюсь, все играли когда-то в игры, а если нет, то… блин…серьезно? Вы читаете книгу про «Виртуальную Игру» и не знаете игровой сленг? Не смешите мою ауру! Короче, далее все такие словечки, как «Танк/ДД/Сет или Сэт/кач/кайтить» и так далее, будут сленговыми. Рассчитываю на ваше понимание. С любовью, ваш ленивый переводчик.)
Я, естественно, поддерживал контакт с Талией, и даже неоднократно беседовал с родителями. Талия была…расстроена потерей эльфов, когда я впервые рассказал ей об атаке абстрактов, но она была благодарна, что не было большего числа жертв, учитывая встреченных нами врагов. Кхм, родители…когда они обнаружили, что я не один, а аж с двумя подружками…думаю, если бы мама не была роботом, она бы упала в обморок.
Как очевидно, в этот раз мы не стали останавливаться для апгрейда корабля. Взамен, эти последние несколько месяцев были потрачены на апгрейд различных боевых систем, таких, как щиты и вооружение. Это было важно, нам нужно уметь постоять и удержать свои позиции против других кораблей, или космических монстров. Увы, каждый апгрейд одновременно работал только на двух орудиях, поэтому на них, по сути, ушла большая часть нашего пути.
Все таки, мы, в итоге, достигли мира роботов. К тому моменту, по факту, наш корабль был способен сражаться с несколькими монстрами в космосе. Ну, по-крайней мере, теоретически. Нам пока не приходилось этого проверять. Впрочем, когда— нибудь придется, космические монстры начнут спавнится, или люди начнут заниматься космическим пиратством.
Когда мы прибыли в мир роботов….то были очень удивлены находке. Вокруг планеты был целый космический флот. Как только мы вышли из подпространства, то получили сообщение по каналу связи. Благодаря предвидению Селесты, мы смогли его перевести. Вы, наверно, могли бы подумать, что с роботами легко общаться, просто используя бинарный код, да?
Если бы. Кто сказал, что их бинарный код такой же, как у нас? Кто сказал, что у этих роботов даже такая же концепция бинарного кода? Нет, их язык полностью отличается, состоит из точек, тире, слэшов(/) и треугольников. Что на счет вербального языка, что ж, Селеста попыталась проиграть его, чтобы помочь мне изучить его, но для меня это звучало просто, как помехи.
Спустя мгновения, переведенное сообщение заиграло компьютеризированным голосом.
— Остановись, путешественник. Ваш корабль не зарегистрирован. Какова цель прибытия в пространство Крайнэк?
На странное название я от удивления поднял бровь в сторону Селесты, но она пожала плечами. 
— Запусти сканирование монстров. Давай, хотя-бы определим, какова ситуация.
 Затем я прочистил горло.
— Приветствую. Я — капитан Ариадны, Джон Хьюллет. Я нахожусь на дипломатической миссии помощи, в связи с недавно начавшимися событиями.
Я подождал, пока Селеста переведет мои слова и отправит им.
— Нет признаков монстров, сэр. Их планета выглядит абсолютно свободной от монстров. Судя по большому количеству структур на орбите, они, видимо, устраняют их сразу же после появления.
— Хм…это усложняет дело. Если они и сами отлично справляются с монстрами, то как убедить их, что мы можем помочь?
 Я немного нахмурился, сведя брови вместе, услышав его слова. Миссия Селесты — это положить начало расе Деус Экс. А значит, что самое минимальное — нам нужно превратить одного робота в Деус Экс и обучить его, как превратить других.
Вскоре от роботов пришло другое сообщение.
— Мы зафиксировали ваше сканирование. Вы ссылаетесь на необычных существ, спонтанно появившихся половину солнечного цикла назад. Селеста сказала, что их год слегка дольше, чем привычный нам, поэтому для них, с момента появления монстров прошло полгода. 
— Ваши сканеры должны были показать: мы не нуждаемся в помощи с этим существами. Единственное, чего мы хотим от вас — это ваши межзвездные технологии. Вы можете передать схемы, прежде чем  своевременно уйдете.
Я посмотрел на вице-капитана. 
— Селеста, если бы я не знал наверняка, я бы сказал, мы здесь не нужны…
Она неприветливо хихикнула.
— Сэр, будет неразумно вступить в битву. Их технология вооружения превосходит нашу, и у них преимущество в числе. Наши шансы на выживание…меньше, чем ваши обычные шансы в бою.
Это плохо?
— Я не собираюсь сражаться с ними. Ладно, следующее сообщение. Наши подпространственные технологии требуют особых частей, ваш вид неспособен сделать их без использования энергии, появившейся вместе с указанными вами «существами». У нас есть возможность, что позволит вам воспользоваться этой энергией, впрочем, такое можно осуществить за небольшой промежуток времени, и только я способен на такое.
Еще одна долгая пауза перед следующим сообщением.
— Такие же как вы, приходили цикл назад. То существо также утверждало, что мы неспособны создавать такие устройства, и ушло после сканирования нашего мира. Но вы еще и говорите о том, что способны дать нам такое умение.
Я собирался попытаться объяснить им, как работает система, но Селеста остановила меня, покачав головой. 
— Прямо сейчас — они просто обычные роботы. У них нету понимания системы. С их точки зрения, единственное изменение — появление монстров. Если мы сейчас попытаемся им объяснить, у нас не будет доказательств, за исключением объяснения этого, как уникальной способности любой из наших рас. Мы можем отправить информацию после преобразования одного в Деус Экс, поскольку, тем самым, сделаем доказательство.
Я вздохнул, кивая головой.
— Сделаю. Но для этого мне потребуется двадцать странных существ, живых. Пока у меня есть это, и один желающий из ваших людей, я смогу выполнить процедуру.
Другая пауза, а затем сообщение.
— Очень хорошо. Консорциум принимает ваше предложение помощи. По нашим расчетам, потребуется шестьдесят семь минут до появления необходимого числа существ в нашем мире. Тем временем, мы просим вас оставаться на месте.
На этом связь была оборвана. 
— Обращение эльфов мне нравится больше…
 Я покачал головой, вспоминая, как они сразу приняли нас и благодарили за нашу помощь. Здесь же, они просто говорят оставить информацию и двигаться дальше. Если бы не квест Селесты, я бы вероятно так и сделал, даже несмотря на их неспособность осуществить необходимые зачарования для технологий подпространства.
Но квест Селесты требовал успешного создания расы Деус Экс. Я могу отбросить ту маленькую гордость ради завершения ее квеста, что принесет ей крупную услугу от ее покровителя. Мне очень хочется увидеть, что же там за умный предмет то такой?
В итоге, мы прождали чуть больше часа. Каждые несколько минут наши сканеры фиксировали энергетические всплески с одной из орбитальных артиллерийских пушек. В конце периода ожидания мы получили еще одно сообщение. 
— Образцы получены. Подготовка транспортного шаттла с отключенной единицей.
Исходя из этого, я могу сказать, что они нам не доверяют. Звучит так, будто раса роботов является каким-то видом коллективного разума, но для безопасности они специально отключили одного от разума и отправили к нам. Я не могу их винить за это. Ведь это слегка странная просьба.
Посмотрев наружу, я увидел маленький челнок, появившийся из большого корабля, одного из них. Однако, я не увидел другого шаттла с монстрами. Они что, овладели телепортом без использования магии? Человечеству так и не удалось достичь телепорта.
— Шаттл запрашивает разрешение на стыковку. Обнаружено двадцать форм жизни, все монстры, — заговорил наш офицер по сканированию.
— Разреши. Я пойду вниз и встречу его с вице-капитаном, — сказал я, поднимаясь. Когда я вышел с мостика, Селеста последовала за мной. Естественно, мне потребуется мой переводчик, иначе это никуда не приведет!
Мы быстро дошли до шлюза, к которому пристыковался шаттл. Селеста нажала на несколько кнопок, шлюз открылся, и вышел робот. Это был почти идеальный гуманоидный андроид. Его кожа была полностью сделана из металла, пустое лицо и сияющие синие огоньки в глазницах. Единственная нечеловеческая вещь в этом теле — это три ноги. Его область рта засветилась и извергла из себя помехи. К счастью, Селеста в моей голове их перевела.
— Приветствую. Этот обозначен как Х5-В3-Е2-01-Д9-С2. Данная единица была выбрана для прохождения процедуры.
— Я буду называть тебя Х5, для краткости...и так, где монстры?
 Надеюсь, они хотя бы слегка мощные. В конце-концов, мне потребуется больше буфера для того, чтобы передать Х5 Искусство Души.
— Вы ссылаетесь на запрошенные существа. Они расположены внутри шаттла, и были уменьшены для более легкого хранения, — Х5 повернулся вокруг и вернулся обратно на шаттл, дав нам мгновение, чтобы последовать за ним. 
— Их размер создает трудности в их транспортировке в нормальном состоянии. Если необходимо, вернуть их состояние возможно.
Звучит все страннее и страннее. Когда мы зашли внутрь, то увидели на стене двадцать маленьких стеклянных банок. В каждой было по крошечной фигурке спящего монстра. Впрочем, это не фигурки, их грудь расширялась и сужалась, они дышали. Так они хороши и с технологией сжатия… мне нравятся эти боты. Используя Глаза Ауры, я попросил Селесту оценить уровни монстров. У двоих были однозначные цифры, а из остальных — самый высокий, примерно на 60-м уровне.
— Ладно…все нормально, если я сломаю эти банки? — спросил я, указывая на монстров. После того, как Селеста и Х5 поговорили через помехи, она мне кивнула.
Активируя Глаза Ауры и переключаясь на Восприятие Пространства, я отключил мою программу — ограничитель, замедлив все вокруг. Когда я в таком режиме, точность любой атаки абсолютно наибольшая. Проводя ману, я начал делать магнитные пончики вокруг себя, один за другим, пока не достиг предела. Еще одна яркая сторона использования такой силы — мой предел резко возрастает. Без Восприятия Пространства я могу сделать самое большее — 15-ь пончиков, но с ним — свыше двухсот. И каждый я заполнил частицей плазмы, позволяя ей быстро вращаться по кругу, прежде чем они выстрелили в двадцать банок.
Для монстров с однозначным уровнем — один выстрел. Для большей части остальных — по десять на каждого. Но для самых высокоуровневых монстров, 60-о уровня, я сосредоточил все тридцать выстрелов. Даже если они спали и не касались больше моей ладони, я хотел убедится, что они умрут. Не существует перебора в убийстве.
— Селеста, останови его от стрельбы мне в голову, пока я этим занимаюсь.
 Я быстро мысленно отправил ей сообщение, пока вытягивал различные души из монстров с помощью Осязания Маной. Пускай я и получил уровень, но я его тут же отдам.
После прошедших, по ощущениям 5-и часов, но в реальности 6-и секунд, я лишил монстров души и очистил их. Это все было частью моей тренировки, через которую я себя заставлял пройти последние несколько месяцев. У меня были все нужные умения для восприятия, но скорость моей магии неспособна поддерживать такую скорость. Поэтому, я развивал скорость моей магии, пока она, хотя-бы, «почти» не отставала от моей предограниченной скорости мышления.
Принимая очищенную душу, я начал долгий и трудный процесс своего превращения. Знаете что, гори оно все огнем! Я быстро отменил ограничение, дабы сделать один шаг в сторону и развернуться, прежде чем вновь его включить. Сейчас Х5 держал меня на прицеле пистолета, а Селеста находилась в процессе поднятия плазменного копья для моей защиты.
Пришло время сделать Деус Экс! 




Глава 104: Парадоксальная Пародия. 


Я ощутил, как энергия души хлынула в Х5 и резво заработала, вливаясь в его ауру. Благодаря Селесте, сдерживающей его в супер замедленном движении, я мог сосредоточиться на своих делах. Для того, чтобы его аура не взорвалась, мне нужно распространить энергию, как можно, более равномерно. Уверен, его взрыв отправит нехорошее такое сообщениеце в «консорциум».
Процесс прошел слегка дольше, чем процесс очищения душ, и я в замедленном движении наблюдал, как Селеста отбросила руку Х5 своим копьем, когда он сделал выстрел. Забавный факт, пускай я, по сути, воспринимаю более, чем в три с половиной тысячи раз быстрее нормальной скорости, свет все еще движется быстрее, чем поспевает мой глаз. Поэтому, когда луч красного света внезапно появился над моей головой, я очень остро осознал, насколько же он был близок. Я сейчас очень бы хотел опустить мою шею, но в замедленном движении это было реально трудно.
Через какое-то время луч света исчез, и думаю, я слышал, как они разговаривают. Но очень трудно понять, так ли это. Я точно знал то, что Х5 не сделал второго выстрела в следующую секунду, и это очень хорошо, потому что я смог закончить процедуру. Открыто новое умение!
 Пробуждение — Искусство Души — ★★★

 

Вливая в интеллектуальный объект, такой как робот, душу, вы способны пробудить его. Пробужденные на такой манер роботы, станут Деус Экс. 
 После того, как вся душа влилась в Х5, из его тела засиял яркий свет. После активации моего ограничителя, я наблюдал, как свет рассеялся через несколько мгновений, а Х5 стал выглядеть более… просто. Гладкое тело стало более грубее, три ноги заменились двумя. К счастью, или несчастью, он все еще удерживал меня на мушке лазерного пистолета.
— Что это такое? — перевела мне Селеста белый шум, но потом начала процесс объяснения случившегося.
Между тем, я положил руки за голову, дабы убедиться, что более  не получу лазера в голову. 
— Рядом с этими парнями чувствую, как меня покидает альтруизм…
Селеста отправила мне извиняющуюся улыбку, прежде чем вернуться к общению с Х5. Спустя пару десятков минут общения, она посмотрела на меня и сказала:
— Он готов к Искусству Души, если ты сможешь передать ему навык.
Я кивнул головой, активируя мой ограничитель снова. Не то, чтобы мне особо нужна скорость, но я хотел сделать все правильно. Посмотрев на мою ауру с помощью Осязания Маной, я сфокусировался на навыке Искусства Души, на самых основных его частях. Я хотел дать Х5 умение очищать души и вливать их в другого робота. Все остальное он сможет понять сам.
Как только я нашел участки навыка, то начал копировать их в буферную зону, а затем нежно вытолкнул их из себя, отправляя ему. Открыто новое умение 
 Поделиться навыком — Искусство Души — ★★

 

Изолируя и копируя участки души, содержащие навык, вы способны передать навык кому-то еще. 
 Хорошо… теперь мы можем отсюда свалить. Я вздохнул, вновь реактивируя ограничитель и смотря на Селесту. 
— Давай просто отправим основную информацию и свалим. Не хочу находиться здесь дольше, чем нужно.
Знаю, может показаться немного оскорбительно, ведь эти ребята могут рассматриваться, как предки Селесты, но их было очень трудно полюбить. Она кивнула, как-то жестко кивнула, видимо, из-за моего выбора и вновь заговорила с Х5. После мы покинули шаттл и вернулись на свой корабль. 
— Извини, Джон…не думала, что они будут такими, — Селеста глубоко вздохнула.
— Но это объясняет парочку вещей?
— Что это объясняет?
— Хмм? А естественно же, раса роботов не могла просто так возникнуть, из-за эволюции. Им нужно, чтобы кто-то их создал. Но поблизости нету ни одной органической формы жизни. И ну, похоже, в их истории была революция роботов, и они уничтожили всю жизнь на планете…
…Ты что, РЕАЛЬНО хотела дать мне повод любить их еще меньше?
— Давай поспешим и уберемся отсюда. Дай им САМУЮ базовую информацию из имеющейся и уходим.
Она кивнула, и мы поспешили обратно на мостик. Когда мы прибыли туда, наш офицер связи отчитался нам.
— Мы получили еще одно сообщение.
С помощью Селесты мы получили перевод….
— Ваша помощь оценена. Теперь оставьте обещанную информацию.
Я кивнул Селесте, которая начала отправлять базовую информацию.
— Зарядите гипердвигатель, я хочу уйти отсюда, как можно быстрее.
— Капитан, мы получаем данные с их главного корабля! — внезапно закричал Акбар.
— Они заряжают орудие. Это… подстава!
Селеста и я слегка выругались, впрочем не из-за нападения роботов. Что, неужели так трудно назвать это ловушкой?! 
— Маневр уклонения, и давайте уже гиперпрыжок.
Я был бесконечно благодарен за искусственную гравитацию, потому что единственный маневр уклонения, что мы могли осуществить, учитывая форму нашего корабля… бочка.
— Акбар, думаю мы можем отправить залп на прощание ?
Он кивнул.
— Гипердвигатель почти заряжен. Огонь из передних орудий. Сомневаюсь, что они что-то сделают, но ладно.
Большой красный луч прошел через наше предыдущее местоположение, когда мы закончили бочку, и мы выстрелили дюжиной меньших лучей плазмы в корабль роботов. Впрочем, до того, как выстрелы попали в цель, мы уже были в гиперпрыжке. Я со вздохом упал на свое кресло и посмотрел на Селесту.
— Пожалуйста, скажи мне, что это посчитали, как выполнение квеста.
Она выглядела разочарованной, и когда уже собиралась сказать что-то, ее лицо тут уже засияло.
— Ах! Вот и оно, — Селеста на мгновение закрыла глаза, видимо запрашивая награду. У меня все еще осталось немного буфера от той процедуры, поэтому я был очень заинтересован увидеть, что случится, если я использую Пробуждение на разумном предмете.
Была яркая вспышка синих огоньков вокруг Селесты, руны формировались и сливались вместе, а на ее запястье появился большой металлический браслет. Казалось, будто это цельный кусок металла, ребро толщиной около 8-и сантиметров, он плотно прилегал к ее запястью.   —  Приветствую, оператор Селеста. Я модульная пушка G— серии.
Селеста посмотрела вниз на браслет и издала только одно слово.
— Круууууть…
— Не желаешь поделиться классом? — я посмотрел на Селесту, надеясь, что она мне расскажет о своей новой игрушке.
— Ах! Точно. Я попросила в награду оружие дальнего боя, способное стрелять различными типами пуль. Согласно полученной информации, эта модульная пушка способна стрелять лазерами, плазмой, или физическими снарядами. Она также может служить проводником для большой части магических энергий. Но для стрельбы физическими снарядами, нужно скормить ему материалы для создания амуниции.
— Хах…хм… как интересно.
 Теперь я понимаю разницу между различными классами услуг. Крупная услуга могла дать реально сверхмощный предмет, такой, как этот браслет. 
— Я так понимаю, чтобы пострелять, он трансформируется?
— Ага. Вход в режим стрельбы, — сказала она, поднимая руку, и металлический браслет начал расширятся. Затем он разделился на четыре кольца, которые одинаково расположились перед ее рукой. Когда я активировал Глаза Ауры, то увидел большой поток маны, удерживающий части вместе.
— Три выстрела, а затем мне понадобится его перезарядить, но все таки, впечатляющее оружие.
Я кивнул.
— Ладно, мы можем изучить его позже, чтобы узнать, как сделать разумную награду. Затем мы посмотрим на его пробуждение, договорились?
Селеста широко усмехнулась, кивая головой. Не уверен, каков будет результат, но если будет что-то наподобие Деус Экс, тогда пробуждение предметов может дать чрезвычайно мощные результаты. Вернемся к делу, мы закончили с роботами. И надеюсь, никогда не вернемся раньше, если только они кардинально не изменят своего отношения. 
— Селеста, какие там ближайшие родные миры?
— Есть Арахна — примерно в пятидесяти парсеках, или еще десять парсеков на другом курсе до расы пришельцев— псиоников, известной как Хэйвош.
— Хэйвош?
 Мне даже не пришлось думать и половины секунды. Пускай с Арахнами возится кто-то другой. Я, вероятно, закончу уничтожением целой планеты, бомбардируя ее с орбиты, находясь в ярости берсерка.
— Поняла, капитан. Загрузка навигационной информации на компьютеры корабля.
Я кивнул и со вздохом встал, возвращаясь в свою комнату. Не хочу больше возиться с этим, поэтому я официально сделал перерыв на денек. Когда  пришел туда, я обнаружил Шэрон, сидящую за компьютерным терминалом, установленным Селестой. Скорее всего, она взяла какие-то игры с Земли и хотела поиграть в них. Услышав, что я вхожу, она с любопытством на меня взглянула.
— Ты рано. Разве мы сегодня не достигаем мира роботов?
— Кхм…ага, мы уже прибыли и улетели. Они были… менее гостеприимные.
 Я начал описывать ей нашу краткую встречу, после чего обобщил ее, как «Они хуи..»
(TL: Честно, без нашего великого мата, ну просто никак, не получается у меня иначе.)
— Дилдо.
— Что?
— Ну, они механические хуи, поэтому дилдо, — сказала Шэрон, слегка посмеиваясь и ухмыляясь мне.
— Так, следующая раса. Есть какие нибудь задачи от лорда хаоса?
— Не заставляй меня спрашивать, прошу….
— Ох, да ладно тебе. Может быть весело.
       — Никто тебя не спрашивал! 
— Ох классно, теперь мы привлекли его внимание.
 Я уныло склонил голову. Меня, все еще, раздражал мой покровитель. Разве я еще недостаточно сделал, чтобы получить кого-то другого? Кто-нибудь, а?
   — Ну, если ты хочешь, я могу продать тебя Арии.
     — Прости, Малтфен, я буду хорошим последователем. Шэрон посмотрела на мое выражение лица и горячо засмеялась. 
— Хаха, кого он присмотрел на этот раз?
Шэрон Брэдбери.
— Шэрон Брэ..Эй, отстань от нее, мистер! Она занята.
      — Хаха, я шучу. На самом деле, я более заинтересован в этой твой дочери. Ее тело прямо в моей зоне страйка. Если бы только ее ум был немного более развит, мы могли бы сойтись и сделать ребеночка, Иисуса.
— Фуу, нет. Я знаю — она слизень, и такое может быть моей дочерью чисто технически, но это, все еще, звучит неправильно! Посмотрев на Шэрон, я увидел шокированное выражение лица, которое постепенно превращалось в широкую усмешку.
— Занята я?
— Ну…разве нет?
— Думаю, да. Квест? Или просто случайное путешествие?
— Ладно…ладно...я спрошу.
 — О, здорово! Хмм…я мог бы заставить тебя исследовать черную дыру...ох! Может, посмотреть на рождение новой звезды. Хмм… так много вариантов! Аха, придумал! Вам предоставлен квест
 Чудо Жизни

Ранг ★★★★★★ Создание

 

Ради развлечения вашего лорда Малтфена, бога хаоса и безумия, вам была назначена задача -дать жизнь совершенно новому виду монстров. Это, должно быть, ранее никогда не существующее существо, во всех временах и пространствах, настоящем и будущем. С помощью этого квеста вы можете поставить палки в колеса планам времени, и вероятно, создать свое собственное будущее. Но сможете ли вы? ПОСМЕЕТЕ ли вы?

 

Ограничение по времени: нету

Награда: средняя услуга за маленького или среднего монстра, крупная награда -за большого.

Провал: я буду играть музыкальную заставку Мой Маленький Пони в твоей голове, целую неделю, если ты сдашься. 
 — Ох, да ладно тебе… этот квест, может быть, даже невозможен!
 И подошел к ближайшей стене и ударился об нее головой.
— Мне стоит начать играть музыку?

— Что такое? — Шэрон посмотрела на меня, пока я продолжал биться головой об стену, слегка беспокоясь за мое душевное здоровье.
Нет, нет, не надо включать. На самый крайний случай, я просто отложу этот квест на бесконечный срок.
— Малтфен хочет, чтобы я сделал монстра, ранее никогда не существовавшего, даже в будущем. Я скорее всего, нарушу законы времени, если у меня получится. Думаю, квантовая механика никогда не была моей сильной стороной.
— Что об этом сказала Селеста? — спросила Шэрон, также слегка испытывая тревогу из-за квеста.
Я как раз собирался спросить, когда услышал в голове голос, смех, смех безумной женщины.
— Она смеется.
Я подошел к кровати и упал на нее. Прозвучал лай, а потом я ощутил пушистую тяжесть на свой спине. Хоть мой голос и был приглушен мягким одеялом, я смог сказать:
— Привет Хром.
— Не беспокойся, это должно быть возможно, — сказала Селеста, хоть и продолжила смеяться после. 
— Есть магия для путешествия во времени, и ее использования для изменения прошлого, возможно. Впрочем, затраты маны чудовищны, и почти никому не удавалось вернуть больше, чем на несколько минут, даже с полным манапулом. Но тем не менее, это доказывает, что изменить ход истории — возможно. Это просто невероятно трудно.
Не так уж и обнадеживающе, поэтому я продолжил позволять одеялу обнимать мое лицо, потому что оно было, хотя-бы, комфортное. 




Глава 105. Подземелья и Направления. 


— Так, чем планируешь заняться теперь? — спросила Шэрон утром, после ухода из мира роботов.
— Мы можем продолжить двигаться к миру псиоников, или ты можешь поработать над твоим квестом для Малтфена.
 Прямо сейчас мы были на пути к мостику, а Инь все еще спала в кровати. Думаю, сегодня она, однозначно, не чувствует себя как ранняя пташка.
Я слегка кивнул. Будет как-то непрактично браться за то и другое, мне ведь, все еще, нужно изучить создание различных монстров.  
—  Мммм…Давай найдем подземелье, для начала. Если мы не вернемся на землю, самый легкий способ — это понаблюдать и измерить спавн монстров внутри подземелья, ну и еще — там есть другая для нас выгода.
Шэрон вопросительно посмотрела на меня, прежде чем ответ сам пришел к ней, и ее глаза расширились.
— Ты хочешь воспользоваться шансом усилить экипаж?
— Ага. Если это только не высокоуровневое подземелье, то ты и я смогли бы легко пробежаться по нему. Но экипажу потребуется немного больше усилий.
"Селеста, нужно, чтобы ты начала массовое производство контроллеров клона и самих клонов".
" Поняла, босс!" — прозвучал голос ИИ в моей голове.
— Хмм...может сработать. Но один из нас должен пойти с каждой группой. Таким образом, мы сможем оказать помощь, если понадобится. Иначе мы лишимся самого смысла всей идеи, если они будут терять уровни быстрее, чем набирать, — добавила Шэрон после моего быстрого мысленного обмена с Селестой.
— Хорошая мысль…Как насчет четырех команд? По одной — для тебя, меня, Селесты и Инь.
— А Йо?
Я слегка качнул головой.
— Мы, все еще, не развили технологии по клонированию Йо, поэтому она не может пойти.
 Я следил за прогрессом проекта Селесты, и до сих пор была одна главная проблема. Даже если мы сможем создать слизня, искусственно повторяющего тело Йо, он не будет иметь души.
— Нам нужно придумать способ, как сделать пустое ядро монстра.
Шэрон слегка наклонила голову.
— Почему бы просто не взять ядро от умершего монстра, и очистить его в нужное?
На сей раз в моем разуме снова ответила Селеста: 
«Ну, потому что… даже...все же...но тогда…может сработать… у нее будет так много клонов, сколько мы сможем очистить ядер, но если они у нас быстро закончатся, мы сможем получить еще.»
Увы, Шэрон не была частью исследования с самого начала, иначе бы этот простой ответ смог бы решить проблему месяца назад! До сих пор Селеста просто искала путь искусственного создания ядра монстра, а не простой кражи одного из самих монстров. Такой способ менее эффективен, но все же, это лучший вариант из имеющихся. Наклонившись, я схватил голову Шэрон и быстро поцеловал ее. 
— Ты гений.
Она широко улыбнулась, показывая привязанность, кивая головой.
" Спасибо. Хм, значит — пять команд. Селеста не знает, какие ограничения на размер команды?"
После мысленного консультирования я вернулся с ответом.
— Десять человек на одну команду, но если мы правильно их соберем, мы сможем сделать рейд— пати. В рейде может быть до десяти команд. Шагом выше находится взвод, о котором нам, пока, даже не надо задумываться, в нем могут содержаться до десяти рейд— групп, а затем — армия, в ней же — бесконечное число взводов.
Шэрон от неожиданности моргнула, сбитая с толку таким объяснением.
— Опыт, по-прежнему, будет делится, даже на весь рейд?
— Нет, только между членами пати, зарабатывающими его. Другими словами, такое группирование — чисто для коммуникации. Впрочем, мы сможем взять с собой на первый раз 36-ь эльфов, затем — по 45 на каждый заход, ведь к нам присоединится Йо.
— Ян? Будет прекрасно дать ей возможность сойти с корабля, когда все остальные спускаются на планету.
 Шэрон права...но…
— Но, захочет ли она вообще спускаться вниз? Она — пацифистка. Думаю, она лучше проведет время в своем саду, на корабле, нежели чем спустится вниз и будет сражаться с монстрами. И она, определенно, не справится со своей группой.
Шэрон слегка усмехнулась. 
— А Йо — типа сможет?
…Тише. Я проведу с ними урок по тактике.
 Шэрон посмотрела на меня с поднятой бровью, поэтому я внес поправку в свое заявление. 
— Селеста проведет нам урок по тактике. Ладно, хорошо, я точно — не лучший планировщик групповых боев.
— Думаю, мы все будем частью этого урока. После парочки первых заходов мы сможем создать больше команд, и за один раз привести больше членов экипажа. Это станет плюсом, когда мы найдем больше людей, но сейчас — мы не можем слишком сильно придираться.
Я несколько рад был услышать, что не буду один с Йо и Ян в классе «командная битва для чайников». Но вынужден с ней согласиться: чем больше людей внизу, тем лучше. 
— Ладно, но не больше одной рейд группы. Нам, все таки, нужны люди на борту корабля, на всякий случай.
Шэрон, похоже, согласна, а мы вскоре прибыли на мостик.
— Но где мы найдем подземелье для сотни людей? В смысле, если это маленькое подземелье, разве оно не будет оптимально для одной, или двух групп за раз?
В этот раз заговорила, стоявшая у моего комфортного капитанского кресла, Селеста.
— Мы просто сможем создать их.
К счастью, не только я был удивлен, судя по лицу — Шэрон тоже. Я спросил первым:
— Ты можешь сделать подземелья?
— Ну конечно. Они просто, как особый вид монстров. Нужно немного поработать, но только когда мы найдем необитаемый мир с пригодной атмосферой, а затем — это просто вопрос времени.
— Просто, как особый вид монстров…значит луна, где бы она не была, будет спавнить внутри себя монстров? — Шэрон задала мой вопрос, но не важно, все равно его задали.
— Ну, может быть. Не все монстры могут считаться подземельями, но все подземелья могут считаться монстрами того, или иного вида. Вот например — Инь. Сейчас она, технически, монстр, но она — не подземелье. Или Йо, она, вероятнее всего, монстр, но ничего внутри нее не спавнится.
Я невольно кивнул. Если монстры начнут спавниться внутри Йо — мы это заметим. В смысле, мы можем видеть сквозь нее, было бы трудно не заметить спавн чего-то внутри нее. 
— Ладно…так, как мы сделаем подземелья? Им нужна какая-то особая формула, или что?
Селеста пожала плечами.
— Вроде. Круг рунического заклинания смог бы сделать фокус, тебе просто нужно определить область раньше времени, или, иначе, он может стать гигантским монстром вместо подземелья. В будущем создание подземелий в обитаемых мирах запрещено, именно по этой причине. Ошибка в ритуале может привести к появлению монстра босс-класса.
— Это...может быть плохо.
 Я кивнул. 
— Хм, установим несколько разных подземелий на подходящей планете, а затем отправим вниз команды, да?
Селеста кивнула. 
— Пока мы не уничтожаем сердца подземелий — монстры будут респавниться. Впрочем, если мы полностью очистим его, то, в зависимости от размера подземелья, на респавн монстров может уйти до недели. Если ты уверен в этом, то тогда это будет долгосрочный проект.
Я нахмурился. 
— Насколько долгий?
— Для того, чтобы каждый получил приемлемый уровень, я бы сказала...где-то три месяца. Но есть светлая сторона — мы можем оставить подземелья и просто вернуться, когда получим больше членов экипажа, и использовать их, как тренировочный полигон. Ты также можешь сделать свою лабораторию монстров на той же планете.
Я немного подумал, а затем кивнул.
— Ладно. Следуем нашему текущему курсу, но продолжаем искать подходящий мир. Между тем, мне нужно, чтобы ты выбрала пять человек из экипажа, которые поведут другие команды. Эти пятеро, наряду вместе со мной, Шэрон, Инь, Ян, Йо и тобой, мы все будем изучать, как правильно вести команду по подземелью.
Селеста кивнула, слегка улыбаясь. 
— Хорошо, капитан. Есть что-то конкретное, что вы ищете на планете?
— Будет лучше, если на ней легко выживать. Поскольку мы будем там какое-то время, нам нужны будут постоянные поставки еды и воды, пускай мы и сможем получить их с корабля, если это очень необходимо. Так, как там будет моя лаборатория монстров, нам нужно что-то с умеренным климатом. Бешеные шторма и метели — определенно неудачный выбор. Наконец, будет хорошо, если там не так уж много монстров, чтобы лабораторию можно было оставить одну.
Время от времени Селеста кивала, как будто делая записи.
— Понятно, я ввела параметры сканирования в базу данных. Если мы пройдем мимо системы с планетами, с некоторыми соответствующими параметрами, мы можем взглянуть.
— Спасибо. Далее на повестке дня… — я устало вздохнул, садясь в кресло, и открыл список моих друзей, выбирая звонок Талии.
— Добрый вечер, капитан.
 Талия быстро ответила на звонок, и я, невольно, завыл от разницы во времени.
— Доброе утро, королева Талия.
— Мы полагаем — звонок для регулярного отчета?
 Судя по ее формальному тону — она не одна. У нее есть привычка откладывать формальный тон, время от времени, когда она одна.
— Верно.
 Я начал посвящать ее в план, что люди, посланные ею, будут обучаться в подземельях. Конечно же, этому последовало объяснение, и что такое само подземелье.
— Ох, у нас несколько месяцев назад появилось такое в родном мире. Мы думали, что это могло быть угрозой, поэтому была собрана группа для очистки и уничтожения источника энергии. Если бы мы знали, возможно, местные королевы избрали бы сохранить его, как тренировочный полигон.
Я кивнул, ни капли не удивляясь появлению подземелья. Эльфы, все же, были относительно близко к Земле, поэтому сейчас я ожидаю, что еще больше таких штук там будут появляться, чаще чем в других областях. Очевидно, в будущем такого не происходит…Впрочем, земляные змеи с Хэшона вполне могут рассматриваться, как босс— монстры, поэтому может не так уж и сильно изменилось? Я не уверен.
— Также есть шанс, что другие люди вскоре будут прибывать в систему Герин.
 Поскольку роботы уже кого-то избили, наверняка были люди, не остановившиеся в эльфийском мире.
— Да… несколько недель назад появилось странное судно. Однако, они не попытались общаться, и просто ушли через пару часов. Это считалось несущественным вопросом, ведь ни одна из сторон не приняла никаких действий, посему меня ранее не информировали об этом.
   Ну, есть ли вообще шанс, что я смогу предупредить людей о некоторых вещах ПРЕЖДЕ, чем это произойдет до изменений? Мы поговорили в такой манере еще несколько минут, но больше нечего было докладывать, а она была занята развлечением эльфийской знати, или что-то такое. После окончания звонка я взглянул на мой статус и список навыков, прежде чем приступить к моей ежедневной тренировке пси способностей.
 Имя Джон Хьюллет
 Раса
 Лесной Эльф
 Титулы   


 Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель, 
Забойщик Пауков,Капитан Космического Корабля Слава
 20,000 Уровень 50
 45% Класс Друид Продвинутый Класс
 Ксено-Оборотень Покровитель
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 Не распределенные очки: 
 0 
 Земля 20%
 Тьма 20%
 Огонь 20%
 Воздух 20%
 Вода 20%
 Молния 20% Свет 20% Растения 20% Пустота 20% Металл 20%
 Магнетизм 20%
 Плазма 20% Навыки
 Манипуляция маной — продвинутый уровень 5: 1% 
 Природная магия — средний уровень 9: 49% 
 Дикая удача — базовый уровень 8: 33% 
 Рисование — базовый уровень 6: 60% 
 Травоведение — новичок уровень 2: 1% 
 Сбор — начинающий уровень 9: 6% 
 Алхимия — новичок уровень 6: 13% 
 Имитация структуры маны — продвинутый уровень 5: 12% 
 Повар— базовый уровень 4: 10% Полет — базовый уровень 1: 0% 

 Глаза Ауры — средний уровень 3: 1% 
 Техномагия — средний уровень 5: 89% 
 Программирование — средний уровень 4: 5% 
 Зачарование — базовый уровень 6: 30% 
 Инженерия — новичок уровень 2: 18% 
 Техническое обслуживание — базовый уровень 9: 24% 
 Уклонение — начинающий уровень 5: 24% 
 Искусство фехтования — начинающий уровень 5: 29% 
 Меткость — базовый уровень 3: 59% Энергетическое оружие — начинающий уровень 9: 42% 
 Искусство души — начинающий уровень 8: 34% 
 Псионическая сила: ТойБокс — базовый уровень 8: 31% 
 Пилотирование — начинающий уровень 5: 3% 
 Навигация — начинающий уровень 2: 12% 
 Системы вооружения — базовый уровень 1: 13% 
 Системы силовых щитов — базовый уровень 1: 0% Восприятие пространства — начинающий уровень 9: 12% Магия барьеров — начинающий уровень 1: 10% Ясновидение — начинающий уровень 1: 15%  Похоже, пришло время начать тренировать новую близость. Интересно, смогу ли я сделать фабрику элементальных семян в своей лаборатории монстров? Если я смогу сделать такое с помощью рунической магии, тогда  больше не буду так сильно волноваться об увеличении трудностей в тренировках. Я решил, что подумаю об этом, как только мы осядем на новой планете.



Глава 106. Другая Сторона. 


Согласовав наш новый план действий, я снова начал тренировку силы Той-Бокс. У этой силы так много возможностей, а я их еще даже не нашел. Сейчас я могу сделать маленький портал, что приведет к появлению Игрушечного Сундука, вмещающего мою руку, при этом не вызывая головную боль. Безусловно, если я попытаюсь делать так слишком часто, например, подряд два портала, то все еще заработаю головную боль. 
 
 
 
В качестве моего следующего фокуса я бы хотел увидеть, есть ли здесь другой слой в Игрушечном Сундуке. Если принудительно открыть портал без открытия Игрушечного Сундука, тогда что случится, если я открою вновь, но внутри сундука? Так, как я начал это рассматривать, Селеста выстрелила в меня очень злым взглядом. 
— Джон, никаких больше опасных тестов с пси силой, до тех пор, пока ты не в теле клона.
 
 
 
…Ладно, она была права. Обнаружение силы Игрушечной Руки вырубило меня на парочку дней. Открывая порталы, что вели к фиксированным измерениям, таким как Игрушечный Сундук, теоретически могли привести даже к большим проблемам.
— Отмечу…И я согласен.
 Я вздохнул, вставая и отправляясь в медотсек, чтобы зайти в тело клона. 
 
 
 
Попробуем еще раз! Еще одна мера безопасности — зайдя в тело клона, я отправил мое сознание в рощу и собрал несколько ингредиентов. Используя мой удобный способ очищения пилюль, я создал партию пилюль по формуле снятия псионического напряжения. Это будет намного проще использовать, чем заклинание, если я начну ощущать, что моя голова готова взорваться. 
 
 
 
С партией пилюль в моей руке и активированным телом клона, я снова начал работу над моим экспериментом. Я открыл портал в Игрушечный Сундук сантиметров 60-и шириной, и тут же кинул пилюлю в мой рот, поскольку  ощутил начало головной боли. Сразу же боль остановилась, и даже начала успокаиваться, поскольку я пока ничего не запустил в портал. 
 
 
 
С этим я хотел провести два эксперимента. Во-первых, увидеть, будут ли какие трудности, когда что-то будет проходить через портал, а во-вторых, установить второй портал. Используя Манипуляцию Маны, не давая никакого элемента или заклинания, я напрямую отправил ману в портал. К моему удивлению, не было никакой типичной боли от прохождения чего-то через портал, по-крайней мере, не такой, какой я ожидал. Ощущалось так, будто теплый ветерок прошел через портал. 
 
 
 
И для уверенности я даже поджег мою ману с другой стороны, собрав огненную ману в воздухе, и зажег ее. Уверен, до тех пор, пока пламя не пройдет напрямую через порталы, я не стану ощущать сильного потрясения. Впрочем, если я отправлю команду через мою ману для создания заклинания с эффектом барьера, тогда я почувствую волну боли, что вряд ли будет подавлена принятой пилюлей. 
 
 
 
Это должно быть преимуществом для друидов, поскольку мы сможем воспользоваться маной на другой стороне портала, чтобы произвести атаку. Скорее всего, мана рассматривается как бесформенная, слабая энергия, пока мы не отправим команды, что приведет к появлению чего-то. Затем эти команды придают ей сущность, которая вызывает головную боль. 
 
 
 
В общем, очень хороший успех для первого эксперимента. Теперь второй. Садясь перед порталом, я закрыл глаза и отдохнул, пока последние остатки головной боли не уйдут, прежде чем начать. Я не хочу пройти через это ни в каком другом состоянии, только в наилучшем. 
 
 
 
Как только моя головная боль ушла, я открыл глаза и сфокусировался на портале. Постепенно он начал медленно расширяться, но устойчивым темпом. Честно, я еще даже не посмотрел в Игрушечный Сундук, и хотел сейчас его проверить, когда посвящу какое-то время исключительно тренировкам псионики. По этой причине я никогда раньше не заступал за мои порталы…Но, к счастью это один портал, не связанная пара, иначе была бы все еще значительная степень опасности. 
 
 
 
Мне пришлось дважды остановиться при расширении портала, чтобы дать голове восстановиться, прежде чем продолжить. Но где-то через десять минут медленной, методичной работы, у меня был двухметровый портал в мир с почти кромешной тьмой.
— Давай же…это как сорвать пластырь…но рана — мой мозг, а пластырь — череп.
Я слегка колебался, прежде чем приступить. 
 
 
 
Все таки я зашел в портал, ощущая очень острую боль, намного сильнее, чем когда принудительно воспользовался силой Игрушечной Руки. Я немедленно закинул еще одну пилюлю в рот, но боль даже ни насколько не поблекла. В этот момент я был на половине пути через портал, одна нога — на другой стороне. У меня было три варианта, и ни один из них не был веселым. Я мог либо закончить шаг через портал и позволить усилиться головной боли до состояния кровоточащих глаз, либо вернуться назад и получить точно такой же эффект, либо  могу сесть прямо посреди портала и подождать восстановления, чтобы сделать шаг. 
 
 
 
Я выбрал третий вариант. Не имея никакого желания снова отключаться,  послушно посадил задницу на портал и начал отдыхать. Каждые пару минут я закидывал еще одну пилюлю, пока  полностью их не потратил. К этому моменту большая часть головной боли прошла, и я сделал этот последний шаг в Игрушечный Сундук. А затем продолжил валяться на полу, держась за голову и жалея, что я не сделал еще одну партию пилюль перед тем, как сделать шаг. 
 
 
 
Без пилюль восстановление заняло значительно больше времени, в итоге — три часа. Когда я, наконец-то, уверенно открыл глаза, не желая вытащить их и залезть в голову, то посмотрел назад и увидел Инь, Шэрон и Селесту, стоящих на другой стороне. Потом объясню некоторые вещи Инь и Шэрон, впрочем, я все еще не мог понять, что объяснять. Скорее всего, если любая из них придет сюда «спасти» меня, то это меня просто убьет. Ну, я хотя бы потеряю уровень, когда загружусь в нового клона, но это, все же, принесет адскую боль. 
 
 
 
Где-то минут через пятнадцать я смог воспринимать звуки, но чувствуя, будто мои уши сейчас разорвутся. 
— Ладно, видимо сейчас он может общаться, — Дейс Экс послушно отчиталась двум женщинам, которые испустили вздохи облегчения. 
 
 
 
— Джон…Ты хотя бы понимаешь, что это, вероятно, самая самоубийственная штука, сделанная тобой? — уставилась на меня Шэрон и спросила, логически раздраженная моим походом туда, где люди раньше не бывали, и возможным разрывом на куски от псионической боли во время процесса. 
 
 
 
Впрочем, я мог только болезненно посмеяться.
— Тебя не было, когда я запрыгнул в пасть гигантской змее…или ударил по башке медведя, убив его…
 Чем больше я думал, тем больше понимал…. Я принимаю суицидальные решения очень часто! 
 
 
 
— Правда…он так делал, — с прискорбием сообщила Инь, качая головой из стороны в сторону. 
 
 
 
— … Ладно, давай попробуем еще разок. У тебя есть хоть нить инстинкта самосохранения? — с поднятой бровью спросила Шэрон. 
 
 
 
— Ну…я в клоне. Считается, да…?
 
 
 
— Едва ли.
 Она хлопнула себя по лицу, качая головой. Ладно, я абсолютно заслужил этот фейспалм.
— Но в следующий раз попытайся понять, не прыгаешь ли ты выше головы, прежде чем Инь прибежит ко мне, чтобы сказать, что у тебя проблемы? Если бы Селеста не застала нас здесь, мы могли бы прыгнуть за тобой, пытаясь вытащить тебя. И, согласно ее словам, это было бы очень, очень плохим решением.
 
 
 
Селеста кивнула.
— Если ты только хочешь рисковать закрытием портала за собой, и попасть в ловушку в неизвестном измерении, вероятно, с неизвестными монстрами.
 
 
 
Я ,правда, надеюсь, что тут нету монстров. Это было бы ужасно. Затем снова, в этом есть смысл, а вдруг это место тоже не застраховано от монстров. 
— Не подумал о монстрах. Я вроде, больше и не хочу оставаться тут один…
 
 
 
Шэрон иронично посмеялась, улыбаясь мне. 
— Ну, посмотрим, сможем ли мы это исправить. Как только твоя голова полностью очистится, принеси нас в свою рощу. Ты, вроде, сможешь так сделать, просто вытянув руку, верно? Нет нужды целиком высовываться.
 
 
 
Это...идеальная, разумная идея, как бы я хотел подумать о ней раньше. Не будет никакого увеличения в мане, если у меня будут люди в роще. Было конкретно указано, что даже за три тысячи лет, в будущем, нет никаких технологий, способных просмотреть содержимое рощи друида. Поэтому и это умение также не должно понимать, есть ли у меня в роще люди. 
 
 
 
Немногим позже, после того, как Шэрон и Инь уже вернулись в клонах, и моя головная боль ушла, я вытащил руку из Игрушечного Сундука. Три девушки схватили мою руку, и я быстро покрыл их своей маной, перемещая их в мою рощу. Хоть и появилась существенная головная боль, причиненная от всплеска маны, она даже и рядом не стояла с тем уровнем боли при личном захождении в портал. 
 
 
 
Прежде чем вытащить их из моей рощи, я приготовил еще одну порцию лекарств для псиоников. Увы, головная боль оказалась очень отвлекающей, и первую партию я провалил. Вторая партия вышла довольно хорошей, и я закинул одну в рот, когда извлек их. Затем я также вытащил девушек. 
 
 
 
Наконец-то, у меня есть возможность осмотреть окружение. Это место было…пустым, вот как можно описать увиденное. Не видно ни неба, ни горизонта. Единственное освещение тут проникало через портал, ведущий обратно на корабль. Земля, судя по ней, могу сказать, даже не сделана из грязи. Это не металл, ни камень, ни какой либо другой, знакомый мне элемент. 
 
 
 
— Селеста, считываешь? — спросил я, проверив ману поверхности с помощью Глаз Ауры и Осязанием Маны. 
 
 
 
— Ага, вижу. Согласно моей базе данных…должно быть — это Дуральная Мана. Странный тип маны, указано очень мало информации. Известно только то, что она физически идентична свойствам земли, но намного более эта мана-проводимая. Здешняя земля, вероятно, могла бы стать очень хорошим строительным материалом, если ее можно очистить.
 
 
 
После объяснения Селесты заговорила Шэрон.
— Может, что-нибудь и для слепых?
 Впрочем, прежде, чем я успел ответить, она создала огненный шар над собой, который немедленно вспыхнул. Вместо него над головой покоился шар света. Ладно, немного креативно. Сделать маленькую вспышку маной огня, затем схватить выпущенную ману света и сконденсировать ее в шар...маленький шар безвредного света. 
 
 
 
Даже с шариком света Шэрон, тут больше нечего было увидеть. Видимая область расширилась до 50-и метров, но все было одинаково.
— Будет реально отстойно, если место окажется пустым, как здесь.
 
 
 
— Джон… — предупреждающе сказала Инь, прежде чем Селеста вытащила браслет-пушку и выстрелила куда-то вдаль, без предупреждения. Инь тут же перешла в боевую форму, тело искрилось электричеством, а она трансформировалась в форму птицы.
— Проблемы?
 
 
 
Селеста, однако, не ответила. Мы наблюдали, как шар плазмы уплыл вдалеке, и я думаю, увидел какие-то фигуры, на мгновение освещенные им. Затем, спустя несколько мгновений, выстрел, похоже, вернулся к нам из-за спины. К счастью, Шэрон смогла быстро воздвигнуть барьер, заблокировав нас от выстрела. 
 
 
 
— Так…полагаю мы — в центре, область радиусом 2-а километра. А высота…
 Затем она прицелилась вверх, выстрелив еще раз. Я ожидал, что земля взорвется и плазма вылетит из под нас, но то, что случилось, сбило меня столку еще сильней. Посмотрев наверх в момент исчезания выстрела Селесты в темноте, и появление идентичного, но в нескольких шагах от него, он направлялся назад. 
 
 
 
— Селеста, не могла бы ты прекратить?! — закричала Шэрон, резко возводя второй барьер. Выстрел, похоже, был слегка сильнее, из-за того, что не прошел такое же расстояние, что и первый раз. 
 
 
 
— Пятьсот метров.
 Селеста кивнула головой, удовлетворенная показаниями. Затем она повернулась к Шэрон с невинным взглядом непонимания на лице.
— Хммм? Ох, извини. Наука и все такое...
 
 
 
Даже Инь была недовольна этим, но оставалась в своей форме птицы.
— Нет времени...не одни.
 Она открыла рот, собирая в нем молнию, и выстрелила вдаль под немного более высоком угле. Молнии Инь двигались намного быстрее, чем плазма Селесты, и пролетели над нашими головами десяток раз за доли секунды. Впрочем, после она внезапно остановилась, и из тьмы был услышан громкий визг. 
 
 
 
— Это был монстр? Звучит, как монстр?
 
 
 
— Да, капитан Очевидность, это был монстр, — прорычала Селеста, облачаясь во всю боевую броню, ее металлические крылья выросли из спины. Шэрон тоже призвала пару двухголовых собак. 
 
 
 
У существа вдалеке была большая фигура, не менее пятидесяти метров в высоту. Во время быстрой вспышки, благодаря выстрелу Инь, я увидел, что у него внизу тела — большой куб со странными, извилистыми отростками с его боков. С вершины куба вылезало длинное, змееподобное тело, наверху которого было демоническое белое лицо, из боков его тела выходили две большие руки. 
 
 
 
— Неужели это… — я начал спрашивать, но не успел закончить. 
 
 
 
— Да…Это джек в коробочке, — сказала Шэрон со смесью удивления, разочарования и предвкушения.



Глава 107. Время Уборки. 


Я посмотрел на демонического джека из коробочки, используя Кибер Глаз с чарами на ночное видение. Увы, чары позволили мне увидеть и другие вещи тоже. По земле шли несколько скрюченных фигур. Впрочем, это не тела других рас псиоников, наткнувшихся на Игрушечный Сундук, они были зелеными, с почти полностью пластмассовыми телами.
Когда Джек громко засмеялся, его механическая рукоятка на коробке раскрутилась, зеленые фигуры начали медленно подниматься. Некоторые из них выглядели гуманоидно, а другие — чудовищно. Среди фигур были собаки, львы, даже птицы. Птицы захлопали крыльями и поднялись в небо, а все гуманоиды схватили той или иной формы оружие. У них были мечи, пушки, даже топоры. Как только они заняли позиции, до наших ушей дошла слабая музыка. Получен новый квест! Приберите игрушки 
 
Ранг ★★ Повторяемое истребление 
 
Игрушечный Сундук — место, доступное только с помощью силы Той-Бокс. Тем не менее  это, по-прежнему —  само по себе пространство, и монстры со временем обязаны тут появляться. Уберите потерянные игрушки, так, чтобы место могло использоваться для его истинных целей. 
 
Лимит времени: на самом деле, нет. 
 
Награда: случайный магический предмет. 
 
Провал: беспощадные издевательства со стороны Малтфена Я посмотрел на остальных, и похоже, они тоже получили квест.
— Тут только две звезды, поэтому не должно быть трудно.
 Шэрон слегка улыбнулась и призвала свою армию из свыше сотни рогатых кроликов. Поднимая свои руки, она увеличила интенсивность своей сферы света, продолжая увеличивать ее до тех пор, пока мы не увидели игрушки в сотне метрах от нас. 
 
 
 
Селеста призвала двух больших кошко-подобных роботов, они встали по бокам от нее и ожидали приближения врагов. Затем она подняла свое копье и взмыла в небо, полетев прямо к большим птицеподобным игрушкам. С одним взмахом ее плазменного копья, она, тотчас, разрезала первую птицу напополам. 
— Они не настолько сильны!
 
 
 
Впрочем, ее слова недолго имели силу, поскольку птица упала на землю. Куски начали растягиваться, каждый из них собирался в еще одну большую птицу, такого же размера и формы. 
— Ладно…возможно, они слегка проблемные, — признала она наконец, когда свыше дюжины птиц приблизились к ней. 
 
 
 
Инь ничего не сказала, а просто поднялась в небо. Так, как Селеста занималась птицами, она, похоже, не захотела запускать туда молнии. Увы, атаки Инь были не предназначены для одиночных целей, поэтому взамен, ее магия проходила по области. Целясь в плотнейшее скопление игрушечных зверей, какое смогла найти, она взорвала их молнией. Разорванные куски полетели во все стороны, но вновь начали медленно растягиваться и формироваться в исходные размеры, в гораздо большем количестве, чем раньше. 
 
 
 
Шэрон, между тем, отправила кроликов заниматься солдатами. Она замахнулись оружием, но кролики были слишком быстры для них. К счастью, их пушки, похоже, только для декорации, потому что они пользовались ими как дубинками, а не оружием дальнего боя. 
— Иди к большому парню, похоже, он все контролирует.
 
 
 
Я кивнул, активировал Аспект Птицы и взлетел. Вскоре, после этого последовал Аспект Бронированного Зверя, закрывая мою кожу в прочную чешую. Две большие птицы оторвались от Селесты, чтобы броситься за мной. У каждой из них был размах крыльев два метра, а тела — метр в длину. Помимо этого, по-видимому, они сделаны из зеленого пластика, поэтому выглядели как орлы. 
 
 
 
Поднимая руки, я окружил их магнитными сферами, которые  потом заполнил плазмой. Хотелось посмотреть — смогут ли они восстановиться после сжигания? Если нет, тогда появится способ борьбы — пускай и долгий, и скучный. 
 
 
 
Конечно же, в сияющей красной сфере были короткие вскрики с последующей тишиной. Крошечные зеленые хлопья выпали из плазменной сферы, рассеявшись по земле, будем считать, моя работа — завершена. Однако, эти несколько десятков хлопьев, похоже, начали поглощать землю, вырастая до тех пор, пока каждое не стало таким же орлом. 
— Великолепно…так... даже крошечный клочок... и они полностью восстанавливаются.
 
 
 
Сейчас я не могу о них беспокоиться, и к счастью, Инь набросилась на них, отвлекая их на свои молнии. Моя цель — гигантский Джек в коробочке, продолжающий смотреть на меня своим жутким белым лицом. 
— Посмотрим, насколько ты крутой.
 
 
 
Я быстро достал из рощи плазменную винтовку и выстрелил в гигантское лицо. Вполне логично, что лицо — это всегда слабое место, верно? Верно!? Что ж, выстрел проделал дырку в голове Джека. Очко в пользу…эм, стоп, он исцеляется. За секунду дырка полностью закрылась, поэтому я перехожу к плану Б! 
 
 
 
План Б, разумеется, полностью отрезать голову. Для этого я притянул две, уже сделанные, плазменные сферы и уменьшил их в длинные, тонкие пончики красной смерти. Я назвал их — деструкто-кольца! Два кольца дугой пронеслись через небо, легко прорезаясь через шею Джека, и даже разорвали ее за первый удар. Впрочем, слабая музыка даже не поблекла. 
 
 
 
Вскоре шея начала отращивать новую голову, точно так же, как и пластиковые монстры. А отрезанная голова начала отращивать новую шею…новые руки…и тому подобное, пока не стала гигантской, жуткой змеей с демоническим лицом клоуна и руками, скользящими по земле. Только одна часть не восстановилась, полагаю, именно это и есть слабая точка. 
 
 
 
С такими мыслями я вернул деструкто— кольца и приготовил мою атаку на заводную коробочку в основании Джека. До сих пор существо не проявило никаких наступательных способностей, от чего я поверил в его неспособность атаковать. Но идея оказалась ошибочна, как только кольца начали приближаться к коробке. 
 
 
 
Змея Джек кинулась на два кольца, раскинув руки, и ртом испуская гогот. Хоть кольца и смогли легко прорезаться сквозь ее тело, на это, все же, ушло немного энергии. К моменту, когда кольца закончили прорезаться через руки, а затем через шею, их сияние поблекло наполовину. 
 
 
 
После этого основной Джек сделал то же самое, используя собственное тело для блокирования колец. И снова руки были прорезаны, но на сей раз, они истратили слишком много энергии, и кольца полностью поблекли. Магнитные поля, все еще, остались, просто остались без плазмы. А мои проблемы только начались, поскольку жертвенный бросок Джека означал, что я превратил два Джека...в десять. 
 
 
 
Каждая оторванная часть тела начала поглощать землю под собой, быстро расширяясь до полноразмерной змеи Джека, всего лишь за десять секунд. У них, похоже, слабые тела, никакой атакующей мощи, но с такой скоростью они быстро меня подавят огромным количеством. К счастью, никто не сказал, что я должен честно играть. 
 
 
 
Отключая программу Ограничитель, я позволил моему восприятию ускориться до предела. Моя магия, все еще, не могла следовать за мыслями в таком состоянии, но она была намного более эффективна, чем обычно. Минус только в том, что и мана тоже тратится намного быстрее, поскольку я больше не восстанавливаю ману со скоростью моего восприятия. 
 
 
 
Я передвинул магнитные кольца так, чтобы они обернулись вокруг коробки Джека, а затем снова начал их медленно заполнять маной. Десять Джеков начали очень медленно разворачиваться, готовясь прыгнуть на защиту коробки, но их скорость уже не имела значения. Красные кольца оживились и начали сжиматься вокруг коробки, а я мог увидеть, как они медленно врезаются в стенки, оставляя черные подгоревшие следы. Когда кольца ударили механическую рукоять — она сразу сломалась, но то, что осталось, продолжало непрерывное вращение. 
 
 
 
Мне пришлось заполнить кольца плазмы еще два раза, для уверенности, что они прорубят себе весь путь, и даже потратил весь мой запас маны на ускорение. Но посмотреть, как коробка взрывается в слоу-мо, определенно стоит таких затрат. У меня возник соблазн — просто сидеть и наблюдать за последним взрывом, прежде чем реактивировать ограничитель, но  я решил, что лучше сначала осмотреться. 
 
 
 
Как только ограничитель заработал, я увидел, как коробка быстро распадается на части под вспышкой красного света. Музыка угасла, теперь только осталось ее эхо. Оглядевшись, я увидел, что девушки более не сражаются. Вместо этого…они, похоже, все были покрыты грязью. Куда они делись? — с интересом подумал я, выискивая любые признаки игрушечных солдат. Но я нашел только кучки грязи, падающей на землю. Даже гигантские змеи Джеки больше не присутствовали, превратившись в большие кучки дуральной маны. 
 
 
 
— Так...здесь был всего лишь один монстр…?
 Если да, то в этом есть смысл. Успокоившись, я посмотрел назад и оценил ситуацию. Джек в коробочке был единственным монстром, что заспавнился в Игрушечном Сундуке, но у него было умение манипулировать дуральной маной для создания конструкций. Эти конструкции использовались, как бойцы и защитники. Когда Инь атаковала Джека молнией — это вызвало у него защитную реакцию. 
 
 
 
С тех пор, всякий раз, при разрушении конструкции он использовал больше дуральной маны для воссоздания отрезанных кусков и увеличения армии. Таким образом, это мы начали битву…? Возможно, он бы даже не стал атаковать, если бы мы не начали первыми? Ох ладно, все равно это кончилось! 
 
 
 
— Я грязная… -заговорила с земли Шэрон, тряся рукой, пытаясь избавиться от грязи. Поскольку они были полностью покрыты грязью, похоже, они уже были окружены солдатами из дуральной маны.
— Меня не волнует, если это даже клон, я все равно приму ванну по возвращению.
 
 
 
— Я тоже…
 Инь приземлилась рядом с Шэрон, сначала используя взрыв ветра, чтобы убрать большое количество странной субстанции с себя, а потом с Шэрон. Квест выполнен! Приберите игрушки 
 
Ранг ★★ Повторяемое истребление 
 
 
 
Вы победили злого, чудовищного Джека в коробке, который был всего лишь одинок и хотел друзей. Поздравляем! У каждого из нас в руке появился свет — награда за квест. У Инь и Шэрон — кольца. Хотя кольцо Инь появилось на земле, ведь она не в человеческой форме. У Селесты — маленькая кожаная сумка, похоже, заполненная мрамором. А у меня…А мне реально нужно оглашать? 
 
 
 
Ладно…хорошо…это был игрушечный жезл с маленьким пластиковым сердцем на конце. Оно даже слегка искрилось при движении. За что, бог, за что? 
 
 
 
Потому что каждому в жизни нужна волшебная девочка. 
 
 
 
Я посмотрел на девушек, которые быстро отвернулись и притворились, что ничего не видят. 
— Прошу, скажите мне, что кто-то хочет обменяться...
 
 
 
— Ты шутишь? Эта фигня смотрелась бы со мной ужасно.
 Шэрон яростно закачала головой, а Инь просто притворилась, что не услышала меня. Селеста, впрочем, стояла с широкой усмешкой. О боже, только не говори мне… 
 
 
 
— Я возьму! — сказала она, и тут же бросила мне сумку с мрамором, выхватывая игрушечную палочку из моих рук быстрее, чем я смог отреагировать. Затем она посмотрела перед собой, моргнула, и ее усмешка стала даже шире. 
— Магическая девочка! Селеста, вперед!
 Она взмахнула палочкой по широкому кругу, и ее тело окуталось ярко розовым светом. 
 
 
 
Ее броня, похоже, распалась на огоньки, а взамен заменилась большими лентами на ее талии и плечах. В свете сформировался костюм акробата темно-фиолетового цвета, а потом на ее груди появилась короткая красная куртка. Даже ее металлические крылья изменились в крылья из чистого света во время трансформации. Милостивый бог… я даже не смею вообразить, что бы произошло со мной, воспользуйся я палочкой. 
 
 
 
— Так классно! — сказала Селеста, смотря на себя, окружающий ее свет тускнел, оставляя ее в новом костюме. Затем она радостно летала несколько мгновений, а я же начал интересоваться, что же за мешок с мрамором у меня в руках. 
 
 
 
Ну было бы либо вот так, либо бита в виде фаллоса. Я сомневался, что Селеста воспримет все так серьезно, поэтому  выбрал вот это. А что они делают…ну, тебе придется их кинуть в кого-то, чтобы понять, не хочешь? 
 
 
 
Спасибо, что восприняла это серьезно…даже если слегка слишком серьезно. Затем я посмотрел на Шэрон и Инь.
— Так…а вы чего получили?
 
 
 
Шэрон посмотрела на кольцо, пластиковое кольцо с мутным синим камушком. 
— Информационное окно обозвало его кольцом настроения. Говорится, что я могу использовать его, чтобы повлиять на настроение окружающих… Оно же ведь так не работает, да?
 
 
 
— Кольцо декодер... — просто сказала Инь. 
— Переводит текст?
 
 
 
…А у меня, в итоге, появилась палочка волшебной девочки. Ты это специально, Малтфен! 
 
 
 
А, да, специально.



Глава 108. Нужно провести БОЛЬШЕ ИССЛЕДОВАНИЙ! 


Я посмотрел вниз на сумку с мрамором в руках и раздумывал — не попросить ли мне девушек помочь проверить его. Однако, такие мысли быстро ушли по нескольким причинам. Если у этих штук функции, как у гранат, тогда я им очень сильно наврежу. Хуже того, если они имеют функцию поглощения душ, тогда даже тело клона не спасет их. 
 
 
 
Почему эта фигня единственная появилась без руководства пользования!? Я вздохнул, качая головой. Я могу сказать, как его активировать, но не то — какой у него эффект. Смотря на мрамор, все они,эти штучки, казались разными по внешнему виду, но выглядели просто, как обычный мрамор. 
 
 
 
Меня отвлек голос Шэрон.
  — Разве ты не пришел сюда специально для этого?
 
 
 
— А? Ах, да! Эксперимент!
 Я почти забыл об этом после появления злого Джека и магической девочки Селесты. 
 
 
 
Сосредоточившись на области передо мной, я выпустил немного псионической энергии. Поскольку  ее давно не использовал, то сейчас я уже восстановился от вхождения сюда девушек. Но прежде, чем сделать портал, я быстро сделал другую партию пилюль в роще.
— Нужно, как-нибудь, на днях найти бутылку для пилюль... — взглянул я на двадцать пилюль в моей руке. 
 
 
 
Ладно, не отвлекаемся! Я начал собирать мою энергию в одной точке, желая начать с маленьким порталом, не больше, чем мой кулак. Учитывая, сколько усилий ушло на создание связи с Игрушечным Сундуком, я не хотел рисковать, действуя изо всех сил и убить самого себя за создание слишком большого портала. 
 
 
 
К моему удивлению, портал установился очень легко, не намного труднее, чем тот, по которому мы сюда вошли. Я даже еще больше удивился свету, проходящему через маленький портал.
— Так…это было легко…теперь куда он ведет, — сказал я, начав постепенно расширять портал. Как только в голове вспыхнула боль, я закинул в рот пилюлю, бурча из-за уже съеденного количества пилюль за день. 
 
 
 
Как только портал открылся достаточно широко, чтобы увидеть другую сторону, мы все с тревогой посмотрели внутрь, надеясь увидеть новый, странный мир. Возможно, обитаемый живыми игрушками, учитывая название силы. Впрочем…мы увидели медотсек Ариадны, именно там был портал, приведший нас сюда. 
 
 
 
Посмотрев назад, я даже не заметил, что прошлый портал исчез, пока я не начал создавать второй, поскольку во время боя мы от него отошли.
— Так...полагаю, это значит, что никакого третьего слоя не будет…?
 
 
 
— Ну…возможно. Все еще можно проделать одну штуку, — сказала Селеста, размышляя о чем-то. 
 
 
 
— Какую? — я с любопытством на нее посмотрел, искренне желая знать, что еще интересного можно сделать с силой Той-Бокс. 
 
 
 
— Мы всегда можем спросить твоих родителей. У них, все еще, есть доступ к будущему, поэтому они могут просто зайти туда или заглянуть через уже зашедшего друга, и просмотреть информацию об этой силе.
 
 
 
…Погоди…ты говоришь, что все это время, все, что мне надо было сделать — позвонить родителям и попросить их посмотреть?! Почему мы никогда не думали об этом за эти шесть месяцев?! Шэрон просто склонила голову назад и засмеялась от простоты действий, а я захандрил от потраченных нескольких месяцев самостоятельных попыток найти крутые штуки в Той-Бокс. 
 
 
 
Открыв список друзей, я не был удивлен тому, что Якоб, все еще, не был зарегистрирован как доступный. Либо он загрузился в новое тело робота и был убит, либо он все еще в Нео-Лайф. Скорее всего, последнее. Я решил позвонить отцу, поскольку он ранее был пси человеком. У него было больше шансов найти информацию. 
 
 
 
— Привет, парень! — сказал он в энергичной манере, хоть и роботизированным голосом.
— В чем причина звонка, хмм? Решил проверить своего старика?
 
 
 
"На самом деле, нет"….подумал я. Обычно, когда я хотел проверить их, то делал групповой звонок отцу и матери.
— Нет, на этот раз нет. Мне нужно, чтобы ты нашел для меня кое-что в Нео-Лайфе, если это возможно.
 
 
 
— Хмм…Твоя капсула не распознает нас, как владельцев, поэтому нам пришлось бы найти неиспользованные, а это сейчас очень трудно. Как на счет этого, ты скажешь мне — что надо найти, а я попрошу онлайн друзей.
 
 
 
— Подойдет. 
Это уже был план Б, поэтому я легко согласился. 
— Мне нужны итоги исследований по силе псиоников, известной как Той-Бокс. Если возможно, данные по Дикому Голосу будут тоже ценны.
 
 
 
— Той-Бокс и Дикий Голос. Понял. Дай мне немного времени, я тебе позвоню.
 После этого он отключился, похоже, переключившись на звонок друзьям. 
 
 
 
Посмотрев на открытый портал медотсека, я просто решил посидеть на земле.
— Он мне перезвонит. А поскольку мне, чтобы сюда попасть, потребовалось несколько часов…думаю, я подожду тут.
 Уже было слегка поздно. Кроме Селесты, другим не будет вреда, если оставить тела в Игрушечном Сундуке и просто разлогиниться. Впрочем, Селесте нужно выйти, а это значит — нам все равно нужно ее вывести.
— Или..
 
 
 
Я отключился от клона и встал в медотсеке. Посмотрев через портал, я увидел понимание на их лицах. Ну, то есть, на лицах Шэрон и Селесты. Очень трудно что-то сказать по лицу Инь, когда она в форме птицы. Точно так же, как я их завел в Игрушечный Сундук, поместил руку в портал и попросил их схватить ее, пока я перемещаю их в рощу. 
 
 
 
После перемещения в рощу я вытащил их обратно, но уже на нужной стороне. 
— Так, об этом позаботились.
 Теперь единственное, оставленное тело в Игрушечном Сундуке, было мое тело клона. По правде, я мог просто вытащить его тоже, но таким образом, мне снова придется проходить через всю боль. Мне просто надо открыть портал и войти в него. Полагаю, что монстры не появятся и не убьют мое тело до этого момента. Игрушечный Сундук появился давно, с момента появления маны, и до сих пор там появился только один монстр, значит — на появление следующего уйдет какое-то время. 
 
 
 
Пока я ожидал звонок отца, три девушки решили пойти принять душ. Неудивительно, отец позвонил мне через час. 
 
 
 
Входящий звонок от Джордана Хьюллета. 
 
 
 
Я принял звонок, заговорил:
— Что нашел?
 
 
 
— Ну, начнем с Дикого Голоса. Согласно словам моего друга, это одна из простых сил. Проще говоря, это умение общаться со всем, что имеет душу. Сюда входят растения, животные, монстры, и все такое. Так, они не всегда могут ответить, но если отвечают, то это будет на универсальном языке. Заходя немного дальше, люди с умением Дикого Голоса могут усилить его до уровня не простого общения, а командования этими существами. Естественно, они не могли заставить их делать то, чего они не могут, типа, заставить двигаться деревья и всякое такое...
 Он детально объяснил силу Шэрон, и я кивнул. Почти все было в пределах моего ожидания. Я уже догадался, что есть более высокий уровень, после простого общения с существами. 
 
 
 
— Кхм, Той-Бокс. Сила…необычная. Только один из каждых ста тысяч людей получает доступ к такое силе, в лучшем случае. И немного людей имеют о ней высокое мнение, поскольку это сила телепортов, почти на самые короткие дистанции, доступные для псиоников. Но у нее очень широкий спектр применения, согласно сказанному. Самый большой недостаток заключается в том, что порталы не связываются по размеру и форме, поэтому они не очень безопасны.
 
 
 
— Наиболее популярное умение Той-Бокса называется — Игрушечный Сундук. Это карманное измерение, связанное со всеми пользователями силы в галактике. Чем больше людей открывает измерение, тем больше оно становится. Конечно же, монстры, все же, появляются, но обычно не слишком сильные. Вокруг порталов также есть своеобразный эффект, известный как «Пространственный Замок». Из-за этого область вокруг порталов чрезвычайно трудно повредить обычными средствами.
 Пока он не сказал  ничего мне неизвестного, но он продолжал. 
 
 
 
— Люди часто используют этот «пространственный замок» для создания переплетения порталов в качестве больших щитов, что могут отклонить множество атак. Они также могут служить, как платформы для хождения, но обычно не используются для атак, ну кроме создания обманных атак.
 
 
 
(Прим. Пер. Дальше буду писать Той-Сундук, вообще все силы связанные с Той-Бокс будут с припиской Той, а не Игрушечный.) 
 
 
 
— Из того, что я услышал, есть более поздняя форма умения Той-Сундук, известная как Той-Тюрьма. Вместо создания портала в Той-Сундук, ты ловишь кого-то в их собственном, маленьком, карманном измерении. Это отдельное от Сундука пространство, и каждый узник имеет свой собственный, маленький мир. Впрочем, сила Тюрьмы зависит от силы тюремщика. Чем сильнее псионик, тем сильнее измерение. Если использует слабый псионик, то узник может прорваться через стены измерения и выйти в том же месте, где его схватили.
 
 
 
— Если узник не может сбежать сам, то единственная надежда на то, что псионик сам его отпустит. У псиоников — инстинктивная связь со всеми установленными тюремными камерами, и они могут в любое время открыть их, когда захотят, но пока у них есть сила.
 Теперь это звучит, как крутая сила. Конечно же, очевидно, меня ждет еще долгий путь для такой силы. Я едва ли могу сделать плоский портал для себя, не говоря уже о помещении кого-то целиком в их собственное карманное измерение. 
 
 
 
— Ладно… здорово.
Я воспользовался случаем вставить слово.
— Что еще можешь рассказать?
 
 
 
— Хмм… Было немного о порталах, что можно использовать как телекинез. Но я не могу ничего такого припомнить. Я попросил друга внимательно следить за информацией, и вновь позвоню, если появится чего еще.
 
 
 
— Спасибо. Это слегка поможет с тренировками.
 Сказав несколько слов на прощание, мы закончили разговор, и я посмотрел через портал в Той-Сундук. Похоже, для продвижения моей силы Той-Бокс, мне нужно будет попрактиковаться со сплетением порталов вместе, чтобы сделать эти пространственные конструкции. 
 
 
 
— Узнал что-нибудь…? — спросила Инь, зашедшая в медотсек в одном лишь полотенце на теле. Ее волосы все еще мокрые, поэтому очевидно, она только что из душа. Неужели прошла весь путь вот так… интересно, у скольких — из носа пошла кровь. 
 
 
 
— Ах…да. Кое-что для тренировок. Кстати, позволь мне посмотреть на тебя…Я имею ввиду — мне нужно изучить твое тело…Ну, лучше звучать не стало,  сказал я, наблюдая, как лицо Инь слегка покраснело.
— Поможет, если я просто скажу, что хочу изучить твою ауру чисто для учебных целей?
 
 
 
— Нет… -сказала она, медленно подходя ко мне, одной рукой удерживая полотенце. 
— Друидские штуки?
 
 
 
— Друидские штучки.
 Я кивнул.
— Форма птицы, если позволишь?
 Я пытался сохранить мое лицо нейтральным и не обращать внимания на то, что я увидел, когда она уронила полотенце. Хоть здесь и нет ничего не виденного мной ранее, я все же насладился. 
 
 
 
— Ладно, — тихо сказала она, теперь стоя передо мной в форме птицы. У меня не было возможностей запомнить ее ауру с момента ее эволюции, поскольку это ощущалось, как вторжение в личную жизнь. Но я, все же, должен сделать это, просто на всякий случай. 
 
 
 
— Пока я занимаюсь этим, не хочешь тоже получить силу псионика? — с любопытством спросил я, кладя руку на ее голову. Она, похоже, наслаждалась этим, закрыв глаза и слегка склонив к ней голову. 
 
 
 
— Такую же, как у тебя и Шэрон…? — она открыла глаза и посмотрела на меня. — Хорошо.
 
 
 
Знаете, Инь — потрясающая женщина, чудесный компаньон и крутой боец, но она — ужасный собеседник. Однако, простого ответа мне хватило. Из личного опыта я знал, что предоставление способности псионика не нанесет вреда пациенту, поэтому  не стал с ней поступать так, как при изменении с Шэрон. Вместо этого, идя по ее ауре, я просто изменил маленькую часть в ее голове, что позволяет ей использовать новые, нераскрытые силы. 
 
 
 
Честно, мне было очень интересно, что получит Инь, поскольку моя сила и сила Шэрон — были очень разными. Я позволил ей оставаться вот так еще несколько минут, нежно поглаживая ее по голове, даже после того, как я закончил изучение ауры. Спустя некоторое время, я неохотно убрал руку, позволяя ей вернуться в ее основное тело. 
— Найди Селесту, чтобы определить, что у тебя за сила. Я вернусь послезавтра, наверно.
 
 
 
Это был очень долгий, очень болезненный день. Я последний раз посмотрел на открытый портал и мысленно закрыл его, так, чтобы отдохнуть ночью.



Глава 109. Единение. 


На следующий день я решил еще попрактиковаться в контроле пси силы. Мне нужно очень упорно тренироваться, если я хочу делать такие вещи, как щиты из порталов, или, в конце-концов, Той-Тюрьму. Или, по-крайней мере, я так планировал. 
 
 
 
— Нет — мысленно сказала мне Селеста, когда я собирался начать практику. 
 
 
 
— Что нет…?
 
 
 
— Не тренируй твои псионические способности, хотя-бы три дня. Ты вчера проглотил слишком много пилюль, чтобы войти в Той-Сундук, 
причем за короткий отрезок времени. Если ты продолжишь использовать пси силы и глотать пилюли, то легко разовьешь зависимость. Я полностью уверена, ты такого не хочешь…
 
 
 
— Ах…
 Она права. Не важно, как сильно я хочу усовершенствовать мои силы псионика — становление зависимым от пилюль того не стоит.
— Ладно…так что я сегодня буду делать?
 
 
 
— Не знаю. Культивируй, практикуйся в магии, пообщайся с экипажем. Что хочешь. Но только не шалей с пси силой.
 Я даже мог ощутить мысленное пожимание плечами от ИИ. 
 
 
 
— Ладно, ладно.
 Я немного прошел по кораблю, ища Инь. Она уже встала с постели, когда я проснулся, а к моменту ее прихода прошлой ночью — я уже спал. Поэтому до сих пор у меня не было возможности узнать ее силы псионика. 
 
 
 
Прогуливаясь по кораблю, я поприветствовал нескольких членов экипажа, споря с самим собой, должен ли я давать им всем силы псионика. С одной стороны, у них появится дополнительный уровень силы для тренировок, что также принесет дополнительную порцию нагрузки. Особенно учитывая, что они — эльфы, и из-за этого не способны выпустить пси силы на полную мощность. 
 
 
 
Интересно, возможно ли изменить только мой мозг на человеческий так, чтобы я мог использовать мои силы лучше. Как только я снова начну практиковаться, следует попробовать. Я кивнул своим мыслям, а потом нашел Инь. Как и ожидал, она была в саду гидропоники, наблюдая за Ян с теплой улыбкой. 
 
 
 
Ощутив мое приближение, она посмотрела на меня.
— Привет, Джон.
 
 
 
— Привет. Ты ушла сегодня, прежде чем мы смогли поговорить.
 Я подошел к ней, слегка погладив ее по плечу. Ян же я обнаружил счастливо танцующей и поющей под одним из больших деревьев. Там еще было несколько рядов посаженных овощей, и что-то — похожее на систему разбрызгивателей. Когда Ян танцевала и пела под деревом, его листья прямо на глазах становились более живыми, даже покачивались, как будто под сильным ветром. 
 
 
 
— Ты спал…Не хотела тебя беспокоить, — честно ответила Инь, перемещая свой вес так, чтобы опереться на меня. 
 
 
 
— Ага…извини. Ладно! Какую силу ты, все таки, получила? — я улыбнулся, повернув свою голову к ее лицу. 
 
 
 
— Обещай…не смеяться…? — громовая птица в обличии человека посмотрела на меня каким-то расстроенным взглядом. 
 
 
 
— Кхм…конечно, я не буду смеяться. Что в это может быть плохого?
 Наверно, не следовало говорить последнюю часть, но подумал я об этом только сейчас. Что, если у нее появилась сила, касающаяся секса или чего-то такого? Не уверен, что в таком случае, смогу сдержать обещание. 
 
 
 
— Ладно...
 Она сделала долгий вдох, прежде чем сказать одно слово:
— Телекинез.
 
 
 
-Э? Этого, ведь, не может быть, да? Ты, наверно, имеешь ввиду, что телекинез — главный компонент твоей силы?
 
 
 
Ни одна из сил псиоников, о которых я раньше слышал, не имела только одной четкой стороны. Ближайшая к этому будет Шэрон, но даже ее сила совмещает телепатию и эмпатию, с акцентом на язык.
 Впрочем, Инь покачала головой:
— Нет…чистый телекинез.
 
 
 
Селеста? Я позвал ИИ, надеясь на ее объяснения. 
 
 
 
— Ха? А, Инь, Да? Ага, это очень странно, но это случилось. Люди, имеющие силу со 100% направленностью в одном аспекте псионики, известны как «Фокусеры». Их силы обычно гораздо сильнее, чем остальные такого же типа, потому что они очень четко ориентированны. Но есть и недостатки. Например Инь. Поскольку ее сила — это чистейший телекинез, не имеющий следов ясновидения, ее диапазон силы ограничен тем, чего она сможет достичь, расширяя свою пси энергию.
 
 
 
— Другие силы телекинеза могут позволить контролировать объекты на огромных расстояниях до тех пор, пока ты знаешь, или можешь предсказать положение объекта. Фокусеры телепорта могут легко мерцать по всему полю битвы, без каких-либо усилий, разрезая людей на части и так далее, но они не могут пересекать континенты. Видишь разницу?
 
 
 
Да…дополнительная мощь, меньшая универсальность. Я кивнул головой, затем вернулся, просто улыбаясь Инь.
— Здесь нечего стесняться. Во всяком случае, это значит, что ты сможешь использовать их даже сильнее, чем обычные силы. Ты уже пыталась их использовать?
 
 
 
Инь слегка кивнула. 
— Пыталась…работает только в этой форме.
 Она свела брови вместе от разочарования. 
— В истинной форме…ничего.
 
 
 
Так получается, что ее форма громовой птицы полностью несовместима с псионической силой? Думаю, это вполне логично, ведь ее мозг немного изменяется при переходе из одной формы в другую. 
 -Все таки, ничего страшного. Даже если бы ты вообще не получила силы, все было бы нормально. Если честно, ты, вероятно, самая сильная из нас, когда дело доходит до крупномасштабного урона. Шэрон лучше всего мобилизует своих компаньонов для атаки по множественным целям. А Селеста, возможно, сильнейшая из нас, когда дело доходит до урона по одиночной цели.
 
 
 
Услышав, что я говорю, Инь подняла на меня взгляд с кривой улыбкой.
— А в чем Джон лучший?
 
 
 
— Эх…
 Это очень хороший вопрос!
— Многогранности? Я вроде как распространил свои силы так сильно, что могу переключаться между ними в бою, когда захочу, и найти решение в большинстве ситуаций.
 Лучший ответ, какой я мог придумать. Учитывая тот факт, что скоро я собираюсь распространить мои силы даже больше, добавив еще один элемент, так чтобы покончить с квестом Малтфена. 
 
 
 
Подумал еще раз, какое существо, которое будет поистине уникально во всех временах, я смогу сделать? Не, не так… не нужна уникальность, нужно что-то такое, что еще не появлялось ни  в прошлом, ни в будущем. Могу сделать больше, чем одно, а затем они смогут появиться в будущем. Но все еще остается проблема, как это сделать?
 
 
 
Сама концепция этого квеста подразумевает, что время может быть изменено. Впрочем, учитывая что Нео-Лайф постоянно не изменяется из-за действий людей в прошлом, время, должно быть, изменяется только из-за масштабных вмешательств великой силы, такой как у богов. Малтфен, дав мне этот квест, приведет к тому, что в будущем появятся новые монстры, которые ранее никогда не существовали. 
 
 
 
Но разве монстры уже не появились в будущем? Если кто-то зайдет в Нео-Лайф и сделает правильный запрос, смогут ли они найти существо, что я создам? Или временная линия не изменится, пока я не создам? Или даже более того, Семена связаны с исправленной временной линией, что даже не будут подвержены изменению из-за монстра? 
 
 
 
Похоже, я сбился с мысли. Ах, точно! Я задавался вопросом, какой мне элемент развивать для создания монстра. Учитывая просторы галактики и капризы разных людей и природы, почти каждая комбинация маны для монстров должна существовать. Если это будет тип маны, который легко найти, тогда он будет легко собираться воедино, естественным образом создавая монстра. Если отталкиваться от этого, то мне нужно выбрать малоизвестный элемент, что никогда не сможет собраться в природе в достаточном объеме для создания монстра. 
 
 
 
Что-то малоизвестное…но достаточно легкое в нахождении, чтобы мне не пришлось пересекать половину галактики из-за него. Если возможно, оно должно существовать везде, где мне это нужно. Но что существует повсюду? Я не могу использовать свет, потому что определенно есть монстры, сделанные из маны света. Тоже самое с пустотой, хоть она и существует в космосе. 
 
 
 
Тогда…не остается ли только один вариант? В тренировках будет немного боли, и такое вообще может быть невозможно.
— Нет, возможно.
 Неважно, видимо Селеста верит в возможность такого. 
 
 
 
— Джон…?
 Инь потянулась и ткнула меня в щеку. Я тут же понял, что я отстранился и начал думать о моем квесте, прямо в середине разговора. 
 
— Ты как?
 
 
 
Я сухо засмеялся, кивая головой.
— Я в норме.
 После этого наклонился и чмокнул ее в лоб. 
— Просто думал о моем божественном квесте.
 
 
 
— На создание монстра?
 
 
 
— Ага. Думал, как его вообще сделать.
 
 
 
— О? — она с интересом посмотрела на меня. 
 
 
 
— Всему свое время, — сказал я, таинственно взмахнув рукой. — Да, верно, никаких спойлеров…Ау, не щипай мой бок! 
Я увидел очень милое, расстроенное личико Инь, а рукой она щипала меня за бок.
— Ладно, ладно, я скажу.
 
 
 
Она удовлетворенно кивнула и отпустила мою плоть, чтобы снова опереться на меня, напавшая рука обернулась вокруг моей
 талии. 
  — Хорошо.
 
 
 
— Я хочу начать развивать Близость ко Времени. Если использую его, то смогу создать что-то интересное.
 
 
 
 
 
— Время…? Ты можешь развить такое?
 В ее голосе был легкий оттенок удивления, но ничего неожиданного. Если бы не Селеста, я бы и сам подумал, что такое невозможно. 
 
 
 
— Ага. Пока не уверен как. Но должно получиться. И даже более того, если я смогу культивировать Близость ко Времени, оно станет очень мощным оружием.
 Подумав, я даже не был уверен, как работает Близость ко Времени. Мне нужно практиковаться, практиковаться и практиковаться! Думаю, придется провести еще один комплекс тренировок после того, как найдем планету для нашей базы подземелья. 
 
 
 
Инь еще раз кивнула.
— Следует сосредоточиться на чем-то…
 
 
 
— О? — неужели я услышу редкий монолог Инь? 
 
 
 
— Да….специализация тоже хороша. Ладно, видимо нет. Извините ребята, попытаться стоило! 
 
 
 
— Да знаю. Хотел бы я специализироваться на моих трансформациях, но  не нашел достаточно интересных существ. Единственное магическое существо, встреченное мной до сих пор — это ты. И хотя я с огромным удовольствием изучаю тебя всякий раз…не такой же вид изучения, но все же… мне нужно для работы найти других.
 
 
 
Инь слегка хихикнула, сжимая мою талию:
— Ну, когда— нибудь, у тебя появится шанс.
 
 
 
Я кивнул и продолжил с ней еще общаться, прежде чем из коммуникатора корабля не раздалось объявление.
— Внимание, всем членам экипажа! Потенциальный кандидат на следующую остановку был найден. Время прибытия — один час. Просьба убедиться, что вы надлежаще подготовлены к выходу из подпространства к этому времени.
 Голос Селесты разнесся по кораблю, удивляя меня. 
 
 
 
— Мы уже нашли планету? — спросил я в никуда. Впрочем, коммуникатор, все же, ответил. Хотя, думаю, он ответил только в эту комнату. 
 
 
 
— Да. Согласно сканерам дальнего действия, планета показывает вероятность для обитания. Пока мы не приблизимся, то не сможем проверить климат и ситуацию с монстрами. Как только прибудем и проверим, подходит ли планета под наши цели, на запуск подземелья уйдет неделя.
 
 
 
— Круто.
 Ладно, в тот момент я не мог ответить лучше. 
— Думаю, нам стоит подготовиться, дабы увидеть место, где мы остановимся на какое-то время, — сказал я, смотря на кивнувшую мне Инь.



Глава 110. Долгий день. 


Так, по-моему я так уже говорил, но это был самый долгий день в моей жизни. На сей раз, буквально. Для того, чтобы вы поняли, позвольте я расскажу с самого начала, когда мы только -только приземлились на планету — мы ее обозначили, как Гидра. Решили назвать по прихоти, мы ведь собираемся построить целую кучу разных подземелий. Когда мы приблизились к Гидре, то увидели, что на всей планете почти нету животной жизни, только несколько монстров. Погода, равным образом, стабильна, насколько мы могли видеть, поэтому решили использовать ее как базу. 
 
 
 
У нас пока было недостаточно контроллеров клона, поэтому вниз спустились только я, Селеста, Шэрон и десять друидов с корабля. Десять друидов, с помощью Шэрон, выкопают зону под подземелье. Между тем, Селеста и Я появились на большой равнине с высокой травой, уходящей за горизонт, насколько хватало взгляда. Тут будет место для моей исследовательской лаборатории и фермы маны. 
 
 
 
Манипуляцией Землей я постепенно построил здание с внесением металлических балок, предоставленных Селестой. Покончив с этим, внешне у меня получился обычного размера домик, но внутри — огромный подвал, в котором я буду работать. Естественно, у меня пока не было ничего похожего на краски или мебель, поэтому все было сделано из камня или металла. 
 
 
 
Для моей фермы семян маны я установил 6 наклоненных платформ, окружающих воронку. План заключался в том, чтобы вписать заклинание, собирающее элемент на каждой из платформ, за которыми следует конденсирующее заклинание, что будет превращать ману в семена элементов. Естественно, каждая из шести платформ будет соответствовать разным элементам, каждому из семи основных. За исключением одного
 элемента — молнии, посколько на планете не было достаточного источника. 
 
 
 
Как только семена будут закончены, они будут падать на платформу и, конечно же, скатываться в воронку, попадая в широкое ведро с остальными семенами. Используя такую систему, появление большого количества семян будет только вопросом времени. Впрочем, мне также потребуется установить барьер анти-спавна вокруг лаборатории, я же не хочу, чтобы мои семена вдруг стали слизнями. 
 
 
 
На все, про все ушло не так уж много времени, всего лишь парочку часов — на создание фундамента. Затем парочку часов — на создание кругов заклинания и их запитывания. Наконец, пришло время моего, наиболее важного в данный момент, проекта — культивации времени. Именно по этой причине со мной была Селеста, а не Шэрон и остальные, потому что мне нужно, чтобы кто-то наблюдал за мной, на тот случай, если что-то пойдет не так. 
 
 
 
— Мы не знаем, какой будет эффект от культивации маны времени. Возможно, ты постареешь, станешь младше, или даже заморозишься во времени целиком. Если эффект будет слишком тяжелый, я буду стоять здесь и сломаю формацию, — вот что она сказала мне, когда мы уже были готовы уходить. И в этом был смысл. 
 
 
 
По некоторым причинам, круг заклинания забрал громадное количество маны, чтобы заработать свыше моего максимального запаса. Но это случилось не из-за самого заклинания, а из-за одной руны, которую мы изменили. В конце-концов, по сути он был таким же, как массив сбора элементов для фермы маны, но элемент теперь был назначен на «время». Одна эта руна требовала 5000 маны на активацию. Если бы я был один, то какое-то время направлял бы туда ману, но благодаря палочке девочки— волшебницы Селесты, она удвоила внешний источник маны. Она была способна добавить то, чего мне не хватало. 
 
 
 
Теперь долгая часть, и честно говоря…очень скучная. Я постараюсь мельком охватить эту тему по максимуму, но есть несколько важных моментов, вы должны их знать. Первый — после входа в массив, где я смогу ощутить сбор маны времени, ничего не произошло. А затем и продолжало не происходить. Мои глаза были закрыты, мои чувства охватили все возможное, дабы попытаться ощутить след маны времени. 
 
 
 
— Джон, Джон открой глаза! — в разуме позвала Селеста, почти отчаянно.
 Когда я открыл глаза, то обнаружил, что мир за пределами круга почти что застыл. Выражение лица Селесты исказилось, но она не сделала и малейшего движения. Но не потому, что она не хотела, а потому, что не могла. Даже крошечный камушек замер в середине падения, когда упал с потолка. 
 
 
 
— …Ох, великолепно. Это не входило в мой план, — забрюзжал я. По-видимому, формация собрала время хорошо и значительно ускорила его. Я собирался протянуть руку, чтобы сломать формацию, но Селеста остановила меня. 
 
 
 
— Не делай. Если ты не справишься, то сопротивление воздуха и движение на таких высоких скоростях может разорвать твое тело на части. Теперь у тебя есть два варианта. Ты можешь либо вернуться в главное тело, и мы попробуем найти другой способ, или ты сможешь сделать прорыв в культивации маны времени. Если так, то ты должен быть в состоянии защитить себя, постепенно возвращая поток времени к нормальной жизни.
 
 
 
— А…если я не смогу ощутить ману времени…? Ну, в таком случае, я просто выйду. Каково соотношение к текущему времени? — из любопытства спросил я. 
 
 
 
— В десять тысяч раз быстрее, чем с этой стороны. Впрочем, число даже повышается. И я не уверена, на какой отметке остановится.
 
 
 
Мне не очень понравился такой ответ, поэтому я начал посвящать все свое внимание, пытаясь отследить любые следы маны времени, что по логике должна просто наводнить эту формацию. Но как бы усиленно я не пытался, все равно не мог ощутить ее. Я даже воспользовался помощью Селесты и получил доступ к тому, что она знала о мане времени. Но все таки, я смог ощутить слабый след. 
 
 
 
Если бы не моя роща, я бы волновался о смерти от голода, или обезвоживания в этом массиве, но внутри меня уже был готовый источник пищи и воды. Я потерял счет времени, но, к счастью, Селеста не потеряла. У меня ушла целая секунда, или с моей точки зрения три недели до того, как мана стала достаточно плотной, чтобы я смог ее ощутить. Даже сейчас ощущение было слабым. Но я сосредоточился на нем и начал пытаться настроить мою ману на нее, как и со многими элементами раньше. Так прошла еще неделя, прежде чем я смог полностью завершить малый цикл маны. Но теперь все пошло намного легче. Следующий цикл занял один день, затем — 12 часов, затем — 5 часов, потом — один. 
 
 
 
В итоге, я смог медленно, но постоянно циркулировать ману через мое тело. Но это привело к тому, что для меня скорость потока времени увеличилась. После 15-й недели в этой формации Селеста сообщила, что время вокруг меня стабилизировалось. Однако, оно стабилизировалось на отметке в четыре с половиной миллиона раз быстрее нормальной скорости. 
 
 
 
Я подумал об апгрейде моей программы ограничителя так, чтобы время не текло так медленно, но прежде, чем я сделаю апгрейд, нужно будет достичь 5% в Близости ко Времени. Прямо сейчас Селеста сообщила, что я достиг 2%, поэтому у меня была надежда. Впрочем, надежда прожила еще секунду. Я утратил счет времени, не зная, сколько прошло за эту секунду. Даже Селеста пыталась думать о других вещах, чтобы отвлечься. 
 
 
 
Прошла еще секунда. Я был все еще на 2%. Еще минута — все еще 2%. Не знаю, сколько месяцев прошло внутри этого пузыря времени. Я не получил 3%, пока снаружи не прошло 3 минуты. 4% не пришли раньше десяти минут. К этому времени…я больше не измерял в месяцах.
 Я думал — годы, может для меня даже прошли десятилетия. Я множество раз думал о том, чтобы сдаться, вернуться в свое тело и оставить это годам, что превратят его в пыль. 
 
 
 
К настоящему моменту у меня появилась еще причина остаться здесь. Я уже дошел до того момента, что выглядел явно постаревшим. Если я выйду, то мое главное тело будет таким же. Даже если я очень сильно скучал по моим друзьям снаружи, выход из клона приведет только к большим проблемам. Кроме того, это было не так сложно, по сравнению с практикой Близости ко Времени. У меня уже был в этом опыт, опыт в изменении ауры. 
 
 
 
— Селеста, проснись. Я позвал ИИ, которая перешла в режим ожидания после первого десятка минут.
— Нужна твоя помощь.
 
 
 
— Хмм? Ладно. Ах, как долго меня не было? Ты выглядишь…хуже, — сказала она, стараясь выдать это за шутку. Но я знал, что это не так. Мои волосы отросли достаточно сильно, я могу сказать наверняка — я начал седеть. Мои, ах… «биологические нужды» были полностью удовлетворены моей рощей, и только благодаря ей, я все еще не сидел по локоть в своих собственных испражнениях. 
 
 
 
— Ага…знаю. Нужна помощь, проверь мою ауру, — пробрюзжал я, используя мгновение, чтобы отрезать бороду (она отросла до моей талии) тонкой металлической бритвой из моей рощи. Затем сделал то же самое с моими волосами, прежде чем воспользоваться своими чувствами на самом себе, пытаясь увидеть, что же изменилось?
 
 
 
— Ах, учишься, как сделать себя моложе? Я уже дала знать девчонкам, что происходит с моим основным телом. За…еще несколько лет они должны начать идти сюда. У тебя еще есть время, — сказала она, последняя часть вышла слегка мрачноватой. 
 
 
 
— Не беспокойся. Как только я закончу, то снова позволю тебе отдохнуть. У меня на это уйдет только несколько минут, — сказал я, больше чтобы утешить ее, чем себя. Хотя, мне тоже нужно, потому что у меня в роще кончилась вода. Увы, время, ускоренное настолько сильно, не подразумевает, что я смогу продолжать поглощать элементы беспрерывно, те элементы, что остались в этом маленьком пузыре времени, уже истощились годы назад. 
 
 
 
Сканируя мою ауру, я обнаружил, что она действительно немного изменилась по сравнению с тем временем, когда я трансформировался в эльфийскую форму. Ну, на самом деле, не изменилась, скорее — повредилась. Что я могу сказать, мана времени содержала в себе одну, единственную цель. Старить все, чего коснется. Не уверен, может ли мана времени позволить путешествие во времени, или обращать время вспять, потому что я, пока, не достиг такого уровня. 
 
 
 
Но я знал, что мне нужно делать — «вернуть старость вспять». Все, что мне нужно, так это исправить поврежденные временем участки. Поскольку я уже четко знал, как моя аура выглядела до того, как я ступил в эту формацию, это был очень легкий подвиг, простое изменение обратно. Впрочем, если я собираюсь провернуть такое, надо делать это правильно. Таким образом, этот способ применим не только к самому себе. 
 
 
 
Кусочек за кусочком я усиливал, обновлял и активизировал мою ауру. На все это ушел целый час «моего времени», но снаружи это было даже быстрее мгновения ока. Я снова внезапно стал юношей. Может быть, даже младшим, чем когда я ступил на эту планету. Открыто новое заклинание! Аспект Юности — Природная Магия ★★★★ 
 
Изучив ауры юноши и старика, вы изучили, как сделать старика вновь молодым. Уведомление слегка порадовало мой настрой и придало мне уверенность продолжать культивацию Близости ко Времени. Эта уверенность только усилилась, когда я увидел, что сцена вокруг меня изменилась. На верху каменных ступенек, что вели в подвал, я увидел пару застывших гладких, белых ног, они спускались вниз. Когда она сказала, что у них уйдет на это несколько лет, это вполне могло означать, что они были просто— напросто наверху. 
 
 
 
Если бы я выбирал между отказом от этого тела, что приведет к тому, что они увидят, как это тело стареет и превращается в пыль, или упорствовать дальше, чтобы поприветствовать их, я с легкостью выберу последнее. Даже если на это уйдет еще несколько минут, которые НАМНОГО дольше, чем кажется, я выберу застрять тут. 
 
 
 
Несколькими секундами позже Инь спустилась вниз, и я увидел тревогу на ее лице. Я открывал глаза раз в несколько часов, чтобы увидеть ее прогресс. Пускай это и было медленно, ее нахождение тут, все таки, успокаивало. И когда она достигла нижней части лестницы, я увидел, как сверху выглядывали ноги Шэрон. 
 
 
 
Еще несколько секунд, и она стоит рядом с Инь. Минутой позже и я смог увидеть, что они открывают рты, чтобы сказать что-то Селесте. Впрочем, я совершенно точно не могу сказать, что там было. Даже сама Селеста не могла сказать, пока они не закончат спрашивать немного позже, если я, конечно же, буду в порядке. 
 
 
 
Еще пять минут, и мне пришлось повторно использовать Аспект Юности, и снова — еще через пять минут. Теперь, полагаю, я в этом пузыре уже почти столетие…Я был, действительно, готов сдаться. Как бл*ть, эти культиваторы санься могут такое проделывать, при этом не сходя с ума?! 
 
 
 
К счастью, в конце десятой минуты наблюдения за Шэрон и Инь, я, наконец-то, смог вырваться на 5% Близости ко Времени. Открыто новое умение! Контроль Времени — Природная Магия — ★★★★★ 
 
Спустя бесчисленные года изучения, вы ухватились за секрет времени. Манипулируя маной времени, которая существует во всех творениях, вы можете изменить поток времени как пожелаете. По-крайней мере, до тех пор, пока вы знаете, что делаете. После я начал немедленно работать, используя мое новообретенное умение над контролем маны времени вокруг себя, истончая ее и вытесняя из этой проклятой формации, что послужила мне ловушкой на все эти годы. Покончив с этим, я увидел, как девушки заметно задергались. Это были такие мелкие движения, но от этого я был рад. Моя жизнь очень долго была, практически, неподвижной картинкой. 
 
 
 
Я удвоил свои усилия, изменяя ману времени на самой формации, потянув ее как можно больше, дальше от моего тела. Я увидел, как упала моя мана, но в то же время каменный пол, на котором был рунический узор, стал разрушаться. Спертый воздух, к которому я привык, внезапно стал свежим, и я сделал большой вдох. 
 
 
 
— Джон! — закричала Инь, и внезапно побежала ко мне, увидев, что я могу двигаться на видимой им скорости. Шэрон была недалеко позади нее, и за считанные секунды они облепили меня по бокам. Я притянул их поближе, обхватывая обеих руками. Для них, возможно, прошло несколько минут с момента последней встречи, но для меня это была целая жизнь. Итак, признаю, я позволил себе заплакать, когда, наконец-то, их обнял.



Глава 111. Выздоровление и Доклад. 


Увидев, что я не собираюсь их отпускать, девушки просто улыбнулись друг другу и попытались успокоить меня. Я уверен, для любой из них невозможно представить, через что я прошел за последние полчаса, но я, наконец-то, смог вернутся обратно. Даже если я никуда и не уходил, просто быть запертым в, по сути замершем, мире — было уже худшей разновидностью темницы. 
 
 
 
— Давайте вернем его на корабль. Я отправлю кого-нибудь вниз для управления областью, — мягко заговорила Селеста, и девушки кивнули. Впрочем, поднять меня — уже было другим делом. Я двигал руками, когда ел, но мои ноги были обездвижены на протяжении сотни лет. Даже с моими исцеляющими заклинаниями, удерживающими их от атрофии, они были невероятно непослушными. На то, чтобы просто подняться, у меня ушло полчаса, и мне, все равно, нужна была опора. 
 
 
 
Когда мы вернулись на корабль, я поставил тело клона и вышел в главное. Увы, неподвижность ног также перенеслась, поэтому девушкам пришлось нести меня и на корабле. Между тем, Селеста пошла сказать что-то экипажу. 
 
 
 
Вернувшись в каюту капитана, Шэрон вытащила Хром и Жасмин из рощи, и попросила побыть со мной. Я поинтересовался у Шэрон — уйдет ли она куда-то, но она просто улыбнулась и села рядом со мной на кровати. 
— Не бойся, Джон. Я еще здесь.
 Чтобы успокоить меня, она протянула руку и взяла в нее мою, мягко сжимая ее. 
 
 
 
Несколькими минутами позже, Селеста вернулась и сказала, что Шэрон освобождена от обязанностей выкапывания подземелья. Селеста взялась за работу взамен Шэрон, поскольку она больше не нужна в моей лаборатории, то пошла контролировать друидов. 
 
 
 
— Спасибо, Селеста, — со слабой улыбкой сказала она.
 Я определенно не собираюсь быть полезным какое-то время. Инь вернулась в комнату после того, как посетила Ян, и они вдвоем попросили меня объяснить, что случилось. Я пытался не особо глубоко вдаваться в воспоминания, потому что боялся панической атаки, но к счастью, возле меня были две девушки, держащие мои руки. 
 
 
 
Я рассказал им о плане, о том, что нужно сломать формацию, если что-то пойдет не так, а затем, как пошло все наперекосяк. Но я остался в массиве и попытался поработать, а не выходить и позволить моему клону стать пылью. Каждое маленькое увеличение близости служило толчком, удерживающим меня в движении. А когда я увидел их обеих, и был уже так близок, то знал, что должен закончить начатое. 
 
 
 
Они не знали, сколько я пробыл в формации, и если честно, мне тоже было не ясно. Только когда Селеста сказала, я понял, что пробыл там почти 170 лет. Для Шэрон и Инь, ни одна из которых не была из долгоживущих рас, такое количество времени казалось непостижимым. Даже я бы не поверил, если бы не пережил лично. Но поскольку я смог, то, честно говоря, если бы она сказала мне в два раза большую цифру, не был бы удивлен. 
 
 
 
Ладно, обнаружив, сколько я был запечатан — их взгляд слегка изменился. Нет, они не расстроились из-за того, что я стал таким старым или чего-то такого. А больше — из-за осознания того, насколько же долго я был один. Даже мой голос не полностью работал, потому что у меня не было причин использовать его за все то время. В конце-концов, с Селестой я мог общаться мысленно, но даже такое случалось раз каждые несколько лет, и то в конце. 
 
 
 
Но они были терпеливы. Слова Шэрон:
— Ты ждал больше сотни лет, чтобы получить особое умение. Мы же сможем подождать несколько минут, пока ты расскажешь.
 В такие моменты я был еще более благодарен за то, что они у меня есть. 
 
 
 
Остаток дня прошел намного, гораздо более быстро, и я был очень рад этому. Согласно Селесте, мне потребуется неделя, чтобы вернуть тело в нормальное состояние, но для этого следует отдыхать намного больше, чтобы оправиться от других, побочных эффектов. Я не понимал о чем она говорила, до этой ночи. 
 
 
 
Я сидел в черной комнате, казалось, застрявшей в бесконечной пустоте. Я открывал рот, но звука не было. Вытянув руки, обнаружил, что бесконечная пустота — не бесконечна, она маленькая, настолько маленькая, что я мог коснуться каждого сантиметра стены руками. Ничего в этом крошечном мире не менялось, не важно что я делал. Я пытался кричать о помощи, бил по черным стенам моей клетки. 
 
 
 
Внезапно я проснулся, быстро садясь на кровати. Шэрон и Инь лежали по сторонам от меня, крепко спав. Вспоминая мой сон, и осмотрев комнату, я ощутил панику, поднимавшуюся в груди. Чтобы не разбудить девочек, я сделал пару порталов для опоры и вытащил себя из постели. 
 
 
 
Моментом позже я лежал в ванной, просто слушая, как течет вода. Закрыв глаза, я обдумывал снова и снова. Все в порядке… Я поспешил сюда, потому что знал, если мои страхи снова вспыхнут, и время для меня остановится,то вода не сможет течь. Я воспользовался той частью здравомыслия, что смог собрать, и привел себя к ближайшему источнику воды. И к счастью, звук текущей воды начал успокаивать мой разум. 
 
 
 
Затем раздался стук от открытой двери. Повернув голову, я увидел Инь с тревожным видом. 
— Ты как…?
 Не дожидаясь моего ответа, она подошла и села рядом со мной, положив руку на волосы и медленно поглаживая их. После того, как я робко кивнул, она улыбнулась, но не остановилась. Она сидела со мной, пока я не был готов вернуться на кровать, а затем помогла мне. 
 
 
 
— Я…извини за то, что разбудил, — тихо признался я, но она покачала головой и поцеловала меня в лоб. 
 
 
 
— Не переживай. Все хорошо.
 Она заставила меня обнять ее руками и позволила мне вернуться ко сну. К моей радости, сон в эту ночь не повторился. 
 
 
 
Я быстро понял, что в моем окружении нужны движущиеся вещи. Не просто хотел — нуждался. Если я нахожусь в комнате слишком долго, она возвращает меня обратно в формацию. Мне казалось,что мой мир рушится, как будто все это лишь сон, в котором я все еще заперт в том бесконечном отрезке времени. Некоторые люди говорят, что желают запечатлеть момент и позволить ему длиться вечно. Я же желаю, чтобы такого никогда не было. 
 
 
 
Девушки по очереди сидели со мной следующие несколько дней, я никогда не оставался один. Только через неделю, когда последнее подземелье было завершено, они обе меня покинули. Но даже тогда, Шэрон оставила Хром и Жасмин в комнате. Между ними двумя я могу легко отбить панические атаки. Ночные кошмары — вот реальная проблема. Они не прекращались, и каждую ночь я внезапно вставал. Иногда просыпался с криками, в остальном, девушки будили меня. Только пару раз я сумел тихо проснуться и дотащиться до ванны, чтобы послушать текущую воду. Но в эти оба раза одна из девушек появлялась и сидела со мной. 
 
 
 
Можно сказать, что они обе оставили меня в покое для обучения экипажа, чтобы узнать, насколько хорошо я восстановился. Поскольку я сам мог медленно передвигаться, мне не требовалась никакая физическая помощь. Дело обстояло только в том, восстановился ли мой рассудок, или нет. Они обе обещали мне, что если они мне понадобятся, то немедленно разлогинятся и помогут. От этого мне, хотя-бы, полегчало. 
 
 
 
Когда они ушли, Хром была на моих коленях, я поглаживал ее, пока играла какая-то музыка Шэрон. Возможно, я не особо парился о музыке, но она хорошо меня успокаивала и напоминала мне, что все в порядке. К моему приятному удивлению, я смог уклоняться от панических атак во время их отсутствия. Я даже позвонил моим родителям и поговорил с ними. Я не стал говорить им о случившемся…но мне, правда, нужно было услышать их голоса. 
 
 
 
На следующий день я решил почитать предварительные отчеты о подземельях. Только у первых были монстры, но этого хватило, чтобы экипаж мог погрузиться. И возможно, по приказу Селесты, в каждой команде хотя-бы один человек подавал доклад. Член экипажа: Ашвелт Сарен 
 
Должность: старший сотрудник Службы Безопасности. 
 
Травмы, полученные во время события: минимальны 

Доклад об погружении в 2— Подземелье под руководством Офицера Брэдбери. Поскольку это наша первая экспедиция в подземелье, мы не знали, какие существа там обитают. Но мы были уверены в наших навыках, мы сможем убрать все, что появится. Согласно Вице-Капитану, мощные монстры какое-то время не будут появляться, и обычно они появляются только в глубочайшей части подземелья, что еще больше повысило моральный дух команды. 

Команда, ведомая Офицером Брэдбери, состояла из меня,  Офицеров Лоренц, Хасен, Кремвер, Жарн, Флоренс, Малак, Навер, и Тром. Именно в таком составе мы телепортировались ко входу в подземелье. Тром находился позади группы с карманным устройством, сконструированным Вице-Капитаном. По приказу, мы должны воспользоваться устройством на любом монстре, что увидим, дабы получить показания их уровня маны. 

Внутри подземелья мы обнаружили маленьких зеленых человечков. Брэдбери назвала их гоблинами. Они не выглядели очень уж сильными, но  собирались в крупных группах. Первая встреченная нами группа насчитывала десяток существ, вооруженных только своими когтями и зубами. Они кинулись на нас, но мы легко справились авангардом. 

Следующая группа была даже больше, двадцать маленьких кретинов. На сей раз они сумели прорваться через авангард, и мне пришлось выстрелить из плазменного пистолета в ближнем бою, чтобы помочь им. К счастью, Вице-Капитан преобразила одну из комнат Ариадны в стрельбище, и мы могли в нем попрактиковаться в стрельбе из нового оружия. 

Я ожидала встретить более 50-и гоблинов на третий раз, но вместо них мы нашил кое-что еще. Пять гоблинов шли вместе с высоким существом, более двух метров роста, зеленая кожа и длинные клыки, выходящие изо рта. Руки были крупные и удлиненные, а его красные волосы были неопрятны. По информации Офицера Брэдбери, существо называется тролль. 
 
Гоблины нашей командой были легко разбиты, тролль же представился небольшой проблемой. Его сила намного превысила то, на что можно ожидать, судя по его фигуре — он мог откинуть Кремвера назад одной рукой. Еще раз нам пришлось прибегнуть к дальнему бою, чтобы истребить тролля. Впрочем, у нас все еще не было жертв, а Хасен исцелял нас после каждой встречи. 
 
С тех пор почти каждая группа имела в себе, как минимум, одного тролля, но количество гоблинов начало увеличиваться. Странно, но интеллект троллей, похоже, тоже увеличивался. Они начали использовать разные шаблоны атак, больше глупо не бросаясь на наши клинки. Если бы у этих существ было оружие, мы, возможно, уже бы пали. 
 
Наше путешествие по подземелью продолжилось, и мы достигли конца первого этажа. По ранее собранной информации, «босс монстр» должен появиться в этой комнате. Однако, называть его боссом будет неверно. По правде, это просто монстр, ушедший с нижних этажей…. Мое чтение было прервано, крайне возбужденной, двухголовой собакой, которая запрыгнула мне на колени и залаяла, привлекая мое внимание. Я не мог не улыбнуться, и возобновил поглаживание. Так, где я там остановился? По правде, это просто монстр, ушедший с нижних этажей, чтобы управлять верхним этажом. 
 
В данном случае босс— монстр выглядел, как тролль, но с большим количеством мышц на теле. Кроме того, у него было две головы, каждая из которых при нашем приходе что-то гортанно прорычала. Самое тревожное, что у него было оружие. В каждй его руке была большая каменная дубина, дубины были больше метра в длину, а конец дубины был в толщину с человека. 
 
Существо называлось Эттин, и это был первый раз, когда Офицеру Брэдбери пришлось вмешаться. Мы бросились вперед, надеясь покончить с ним быстро. Стрелки остались позади, и Хасен был сразу за нами, чтобы исцелить, если потребуется. Но мечи нашего авангарда едва оставили царапины на толстой коже Эттина. Наши плазменные пистолеты были намного эффективнее, но после последних боев заряд батарей был низок. 
 
Одним взмахом дубины Эттин раздробил Жарна и Малака. Их тела практически взорвались от удара, кости и кровь летали повсюду, разрисовав стены. Следующим ударом еще двое из группы пали. В этот момент молния вылетела с тыла, ударяя  ровно в середину груди Эттина. Молния превратилась в ярко светящегося волка, который варварски разорвал Эттина, разорвав его руки челюстями, а затем откусив две головы. 
 
По приказу Офицера Брэдбери мы остановили нашу экскурсию. В будущем  продолжим наше путешествие, только по первому этажу подземелья, пока не сможем победить босса без потерь. Я ожидаю, что в других подземельях будут обнаружены аналогичные ситуации.



Глава 112. Грохот в Джунглях. 


Член экипажа: Аелсгвэн Фоллем 
 
Должность: главный Шеф Повар 
 
Полученные травмы: существенные 
 
 
 
В рамках третьей экспедиции в подземелье нам было поручено сражаться в одном из новых подземелий. Вице-Капитан провела предварительное сканирование, прежде чем мы вошли, и повела нашу группу лично. Согласно ее отчету, рассматриваемое подземелье было заполнено растительной жизнью. От этого мы не расслабились, поскольку  знали, насколько могут быть опасны определенные виды растений. 
 
 
 
Мой класс — Маг, и после проб и ошибок я смог создать Огненную Магию с помощью Офицера Брэдбери. Вместе с этой магией у меня, хотя-бы, была уверенность в походе в подземелье. Более того, меня часто хвалили в команде за то, что я первым открыл новый вид магии. Во время процесса я смог открыть подкласс «Исследователь». Хотя было бы и неплохо иметь класс, соответствующий моей позиции в экипаже, это все равно хорошая роль. 
 
 
 
Когда мы вошли в пещеру, нас встретил тоннель с толстой листвой. Все эти растения не могут быть монстрами, правда ведь? Посмотрев на Вице-Капитана, она кивнула мне, поэтому я шагнул вперед, используя слабое заклинание огня, чтобы создать шар пламени возле ближайшей группы растений, прежде чем отступить обратно. Мы все наблюдали, как группа растений сжигается пламенем за несколько мгновений, ожидая, будет ли у них враждебная реакция. Впрочем, растения не выявили никакой реакции, просто превратились в пепел. 
 
 
 
Это стало для нас облегчением и беспокойством, ведь мы знали, что где-то среди растений скрываются монстры. Но сейчас они могли прятаться везде, идеально смешиваясь с растениями. Воины впереди группы медленно продвинулись вперед с обнаженными мечами, готовые ударить любое движение. Позади трех воинов была пара опытных стрелков с охотником, которого сопровождал большой волк. Позади них была моя группа, пара магов, целитель и Вице-Капитан. 
 
 
 
Время от времени, воины впереди прорубывали путь через разросшиеся растения. Поначалу мы прошли через три большие комнаты, не встретив монстров. Но в четвертой комнате начались наши проблемы. 
 
 
 
Примерно на середине комнаты, откуда-то спереди, перед группой прозвучал крик. Я не смог увидеть источника, потому что большой листок загородил мне вид, но крик резко прекратился. Когда я смог найти точку обзора, то увидел, как два воина стояли спиной к спине, оглядываясь и пытаясь найти источник атаки. Третьего воина нигде не было видно. 
 
 
 
Мы прождали минуту, но атак не последовало. Поэтому мы продолжили идти. Когда  подошли к концу комнаты, я заметил толстые лозы, переместившиеся на верхушку дерева, которое выросло до самого потолка. Прежде чем я успел предупредить, эти лозы уже прыгнули вперед, как змеи, и схватили нашего целителя. Он едва успел вскрикнуть, прежде чем лозы утащили его из нашего взгляда. 
 
 
 
Нам в голову пришла мысль о ее спасении, но Вице-Капитан сказала, что она уже мертва. Было ли это подстроено или случайно, почему лоза нацелилась на нашего целителя? Я не знаю, но это еще не конец. 
 
 
 
Дойдя до половины пути между 4-й и 5-й комнатой, мы сделали перерыв, и я обсудил план с Вице-Капитаном, чтобы очистить следующую комнату. Я сделаю заклинание, которое теоретически сможет поджечь всю комнату. Но мне требовалось время для подготовки, поскольку я впервые собирался скастовать его во время боя. 
 
 
 
Вице-Капитан одобрила мой план, и даже дала мне маленький красный шарик, она сказала, что он сделает мое заклинание огня еще сильней, если я воспользуюсь его энергией. Она сказала, что такой у нее один, но эксперимент будет стоить того, если сработает. 
 
 
 
С ее согласия, я двинулся ко входу в следующую комнату и приготовил заклинание. Во время наших уроков по магии, Вице-Капитан сказала нам, что связанное с заклинанием слово или фраза, является хорошим способом запомнить его. Я выбрал такой способ для подготовки заклинания, который, если сработает как надо, выпустит передо мной море огня. 
 
 
 
Вот выбранная мной фраза для заклинания: «Огонь из сердца солнца, пламя, сжигающее творения, проявит и пожрет все на своем пути.» Затем я сказал само название заклинания — «Вспышка Императора», пока направлял заклинание через шарик, что выдала мне Вице-Капитан. 
 
 
 
Красный шарик распался, а пламя вырвалось передо мной с еще большей силой, чем я себе представлял. Был слышимый рев не от сжигаемых растений, а от внезапного появления пламени, опаляющего воздух. Огонь продолжал жечь долгое время, и мы смогли видеть внутренности комнаты полчаса. Я был изумлен силой моего заклинания, но также и истощен. Один каст забрал каждую крупицу моей маны, и по какой-то причине, я не мог восстановить ее, как обычно. 
 
 
 
Спустя еще десять минут, я обнаружил, что это не мана, это заклинание, оно продолжает использовать ее в качестве топлива. Благодаря такому, у меня не осталось маны, а мое истощение из-за растраты энергии, никуда не исчезало. Впрочем, Вице-Капитан кивнула, видимо довольная экспериментом. 
 
 
 
Успокоившись, я попытался сосредоточиться и обнаружил слабую связь между пламенем и мной, она постоянно вытягивала мою ману. Обрубив связь, пламя, в итоге, потухло через минут 15. Мы, наконец-то, полностью смогли увидеть результаты почти часового сжигания. 
 
 
 
Как ожидалось, большинство растений в комнате стало пеплом, или раскрошатся, стоит их коснуться. Но несколько растений остались нетронуты, как будто здесь вообще не было пламени. Одно из них было прекрасным примером — высокий 3-х метровый цветок с красными лепестками. Поскольку он не двигался, мы посчитали, что он безопасен. Из-за этого другие начали приближаться, желая забрать его и передать Капитану или Офицеру Брэдбери, чтобы они поместили их в свою рощу. А если это окажется редким растением, это будет нам только на руку. 
 
 
 
Во время этого я оставался позади, потому что моя мана еще не полностью восстановилась. Но именно поэтому я смог увидеть то, что произошло дальше. Очень медленно его лепестки начали распространяться друг от друга, как будто сам цветок зацвел. Я выкрикнул предупреждение, чтобы все были осторожны, но они, похоже, не заметили. 
 
 
 
В момент, когда цветок полностью расцвел, я был полностью изумлен. Произошел взрыв огня, почти такой же, как и мой. Кроме меня и Вице-Капитана, которая стояла рядом со мной, остальная часть команды была охвачена этим огнем. 
 
 
 
Вице-Капитан отметила, что цветок, вероятно, поглотил сущность моего заклинания огня и сохранил его на какое-то время, прежде чем скопировать заклинание. Насколько она могла сказать, цветок не был монстром, скорее — особым видом цветка, способным имитировать магические заклинания. Сказав это, она внезапно кинулась в пламя. 
 
 
 
Я не знал, был ли у нее способ выжить в этом аду, но несколько мгновений спустя, пламя остановилось. Там, где был большой цветок, теперь стояла Вице-Капитан с гордой улыбкой. Цветка нигде не было, скорее всего, его уже собрали. 
 
 
 
Посмотрев на меня, она предложила два варианта: идти с ней одной, или закончить экспедицию тут. Хоть я и получил значительное количество опыта за очистку комнаты, и даже получил парочку уровней, но выбрал продолжить. По правде, я был самым подходящим для этого подземелья из всей нашей прошлой группы, а еще  хотел посмотреть, есть ли тут другие уникальные растения. 
 
 
 
С одним лишь Вице-Капитаном я был вынужден использовать свои заклинания чаще. Это помогло увеличить мой уровень, сам я более привык к использованию магии, и даже смог развить несколько новых заклинаний. Но это также означает, что нам приходилось отдыхать намного чаще. 
 
 
 
Благодаря продолжению нашего путешествия вглубь подземелья, мы повстречали много странных растений. Были излучающие розовые споры, от которых у меня были галлюцинации на какое-то время, были растения, реагирующие на мой огонь, распыляя воду, и некоторые — даже разговаривали. Но, используемый ими голос, был либо моим, либо Вице-Капитана, и они не произносили других слов, только те, которые мы говорили сами. 
 
 
 
Теперь, используя метод переключения между моим пламенем и атаками Вице-Капитана по агрессивным растениям, мы смогли проложить себе путь до комнаты босса. Здесь же ситуация усложнилась. Перед тем, как зайти, Вице-Капитан провела начальное сканирование. 
 
 
 
Из полученной информации, все растения в комнате, на самом деле, были одной, массивной сущностью. Таким образом, вполне возможны атаки с любых направлений. А поскольку некоторые из растений были под землей, я не смог бы воспользоваться «Вспышкой Императора», чтобы уничтожить босса за один раз. 
 
 
 
В этот момент Вице-Капитан решила мне кое-что пояснить, относительно моей магии, ведь она считала, что это поможет в грядущем сражении. До сих пор я думал, что Огненная Магия использовалась исключительно для выпуска огня, чтобы сжечь врага, ведь так сражались и Капитан, и Офицер Брэдбери. Однако, она рассказала мне, что это только метод друидов. Магический же метод Огненной Магии может создавать любые эффекты, концептуально связанные с огнем, основанные на воображении пользователя. 
 
 
 
После она сказала мне потратить, сколько потребуется, времени на подготовку нового заклинания, прежде чем мы сразимся с боссом. Я не знаю, чего я хотел создать. Если я не ограничен простым взрывом огня, то что бы я сделал? 
 
 
 
Я потратил где-то час на раздумывание об идеальном заклинании, что сможет сжечь массивное растение за раз. В итоге,  кое-что придумал, но нужно понять, как же его заставить работать. Мой план состоял в создании заклинания из всей моей маны, которое внедрится в мою цель и распространится по всему телу перед активацией, а затем вместе сожжет каждый кусочек. 
 
 
 
Идея о заклинании пришла ко мне, потому что я подумал о готовке. Когда готовишь, чаще всего, лучше обеспечить равномерное нагревание пищи при ее готовке, чтобы ни одна часть не осталась сырой. Естественно, такое заклинание подойдет лучше всего. Вице-Капитан тоже согласна с таким способом, и одарила меня обнадеживающей улыбкой. 
 
 
 
Прежде, чем мы вошли в комнату, я подготовил заклинание. Снова воспользовался методом ассоциации с фразой, чтобы правильно запомнить. На сей раз фраза такая: «Огонь, что может сжечь мир, солнечные вспышки чистого разрушения, распространитесь, нарушьте, уничтожьте.» Как я уже сказал, название заклинания — «Кухонный Огонь», в моей руке сформировался красный шарик света. Я вложил в него всю свою ману, прежде чем зайти в комнату. 
 
 
 
Комната казалась идентичной прошлой, с различными растениями, разбросанными по области. Однако, тут они более плотно разрослись, от чего стали лучшей целью. Я навскидку бросил красную сферу в одно из растений и стал наблюдал, как она погрузилась в нее, не оставив и следа. Я мог ощутить, как по комнате разливается магия, и ждал, как она поглотит всю комнату огнем. 
 
 
 
Не уверен, рассмотрела ли слабость моего заклинания Вице-Капитан, но я узнал о ней только после каста. Судя по всему, размер цели определяет, насколько мощным будет пламя. Поскольку огонь распространился по всей комнате перед активацией…произошел всего лишь маленький пшик с дымом при активации последнего этапа заклинания. 
 
 
 
Даже прежде, чем я успел среагировать, меня пронзило более дюжины острых корней, вырвавшихся из -под земли, и я ощутил, как они резко разорвали меня на части за мою попытку нападения. Ну, по крайней мере, это была не полная потеря. Я сумел изучить хорошее заклинание для готовки и получил несколько уровней. 
 
 
 
Конец доклада. 



Глава 113. Меня опередили. 


Хей, я уверен, все устали слышать о моем постепенном восстановлении. Попытаюсь покороче. Все равно мне немного чем можно было заняться, пока мы на Гидре. Первые три недели я все еще был нервным, и мог только проводить время за игрой с Хромом или Жасмин, или читая отчеты о подземельях. После них я почувствовал себя получше. Мне все еще не разрешалось, или я не был заинтересован спускаться вниз в подземелье, но  хотя-бы мог самостоятельно пять минут прогуляться, не закричав. 
 
 
 
Мы сделали прекрасный, маленький бамбуковый фонтан из одной лозы, взятой из моей рощи. Это не только помогло создать постоянный фоновый шум, но еще и сделало мою комнату приятнее, гораздо приятнее. После пятой недели мне стало почти на порядок лучше. Ну, в смысле, у меня все еще были кошмары, и я бы стал дергаться, если бы оставался один долгое время, но моя единственная, реальная паника пришла в самый смущающий момент. Поскольку я такой хороший парень, то, естественно,  вам поведаю. 
 
 
 
После долгой ночи погружения в подземелье, Шэрон и Инь решили посмотреть со мной в комнате голо-фильм. Примерно на половине фильма Шэрон внезапно нажала на паузу, и пошла в ванную комнату. Но прежде, чем нажать, она ничего не сказала, поэтому я увидел только то, как фильм внезапно застыл. Хоть это и была незначительная паническая атака, на мое успокоение у них ушло пару минут. Клянусь, мне стало лучше, честно. 
 
 
 
Прошло два месяца, во мне поселилась скука. Я хотел сделать что-то продуктивное вместо глупого чтения отчетов о разных подземельях. Поэтому, вот что я сделал. Ну, вроде как. Я не пошел вниз сражаться с монстрами, или еще чего, а просто начал работать над зачарованием предметов. Я хотел, чтобы у каждого из экипажа был, как минимум, один зачарованный аксессуар, усиливающий характеристики. 
 
 
 
Конечно же, половина этих аксессуаров была потеряна в последующий месяц из-за того, что люди теряли их в подземельях. Но все же, у меня было занятие, и это помогло мне развить то, что мне потребуется. Поначалу это были просто металлические кольца, сделанные из руды, взятой в роще. Но Ян начала делать кольца из костей, она собирала их во время забегов в подземелья, поэтому я тоже начал с ними работать. 
 
 
 
Кстати о Ян, она хорошо справляется со спусками в подземелье. Поскольку у нее ремесленный класс, она не способна получать за это опыт, но все еще может наблюдать за битвой и собирать ресурсы. Ян, определенно, не была лидером ее команды, там об этом заботился кто-то другой, но по крайней мере, она не скрывалась от этого. Самое худшее из произошедшего: я застал Инь, утешающую ее после одной из первых попыток, она была очень напугана случившимся. 
 
 
 
Сама Инь справлялась намного лучше, удивляя меня тем, насколько у нее хорошо получалось возглавлять группу, с ее нежеланием говорить длинные фразы. Из всех групп, у ее команды была самая низкая частота смертей, обычно, не более одного или двух за забег. Согласно прочитанным мною отчетам, когда ситуация становилась ужасной, она вмешивалась в последнюю секунду и предотвращала фатальный удар. Те, кто сумел умереть в ее команде, чаще всего погибали из-за дружественного огня, или ловушек/засад. 
 
 
 
Йо…ну, она позволила другому вести свою группу, и после того, как мы получили ядро души для ее клона, она просто веселилась, «играя» с монстрами подземелья. В отличие от нас, ей приходилось оставлять свое тело в большом цилиндре, чтобы не стать лужей, когда она расслабилась. Кроме того, ее клон работал так же, как и любой другой. Она даже смогла поглотить одного из монстров в комнате босса в подземелье «гоблинов», Эттина. Наблюдать за тем, как она трансформируется в гигантскую, двухголовую женщину из слизи, было….просто забудем об этом. Она оставалась все такой же…любвеобильной как всегда, даже в такой форме… 
 
 
 
Итак, по поводу самих подземелий. Мы, в итоге, сделали десяток. Два стали подземельями растений, что не удивительно, учитывая тот факт, что в этом мире растения более многочисленны, чем животные. Одно стало подземельем гоблинов, о нем я говорил ранее. Одно стало настоящим подземельем нежити, заполненным скелетами на первом этаже, с боссом зомби. Первый был не очень трудный, но второй был заполнен зомби и призраками, для убийства последних требовалась магия. 
 
 
 
Другое подземелье заспавнило внутри себя существ, основанных на камне, таких же мы встречали в Нео-Лайфе. Остальные были подземельями ящеров, огня, воды, и самое странное из них….подземелье демонов. В подземелье демонов все существа имели хотя бы элементарный интеллект, а некоторые даже спавнились с оружием, или использовали всякие способы, чтобы сделать их самим. Существа не спавнились вокруг нас, поэтому мы не могли сказать точно или получить показания, которые я хотел. 
 
 
 
Поскольку мы не могли получить показания, Селеста модифицировала сканирующее устройство. Вместо тех, что несла группа, они разместили его внутри подземелья, оно будет сканировать постоянно, собирая записи, когда мана начнет собираться. Чтобы привести их в действие, Селеста привязала их к окружающей мане подземелья. Таким образом, мы начали получать более— менее регулярные результаты. Она автоматически отправляла результаты на терминал в моей лаборатории на планете, который был запитан несколькими семенами элементов. Остальные семена были отправлены мне. 
 
 
 
Так…я забыл кое-что…Пока мы были тут, Селеста постепенно обучала меня языку людей, которых мы вскоре посетим. По ее информации,
 они — мощная раса псиоников, известная как Хэйвош. В Нео-Лайфе почти каждый Хэйвошианец рождался, как минимум с двумя пси силами, иногда даже с большим числом. Одна из них, почти всегда — элементарная телепатия, а остальные варьировались так же сильно, как и другие пси силы. Для меня не будет сюрпризом, если среди них  найду обладателя Той-Боксом или двух. 
 
 
 
Думаю, на этом я довел вас всех до нашего нынешнего момента. Последние члены экипажа только что вернулись назад с последнего забега в подземелье, и мы собирались отдохнуть один день, прежде чем отправиться в родной мир Хэйвош. Что на счет меня, я откинулся от кучи костяных колец, и только что закончил наносить на них чары дополнительной силы и ловкости, при этом раздумывая о том, что произошло в последнее время. 
 
 
 
— Джон?
 Я услышал, как Селеста заговорила позади меня и повернулся, там  увидел ждущую у двери Деус Экс. Прямо сейчас я не в своей каюте, а в пустой комнате, которую  переделал для моих экспериментов в зачаровании и алхимии. Хорошо быть капитаном. И да, тут тоже был бамбуковый фонтан. Впрочем, двухголовый пес, сидящий между моими ногами, был даже более лучшим якорем для моего здравомыслия. 
— Могу я войти?
 
 
 
— Конечно, что такое?
 Я мог увидеть слегка обеспокоенное выражение на лице Селесты, ее брови слегка задумчиво сведены вместе.
— Проблема с лабораторией или что?
 
 
 
— Ах, нет, ничего такого. Ну… может быть, нет. Вероятно, это совершенно не связано.
 
 
 
— Помедленней…в чем дело?
 
 
 
— Ну…
 Она сделала глубокий вдох, скорее для успокоения, чем для дыхания, она ведь не дышит.
— О планете. Мне стало любопытно, поэтому я сделала кое-какие расчеты.
 
 
 
— И…?
 
 
 
— Я проложила курс сюда через три тысячи лет в будущем, и сопоставила его с звездными картами, которые  запомнила. Я узнала, где она будет, когда игроки начнут прибывать в будущее.
 
 
 
— И снова, и….?
 Не уверен, к чему она ведет, но не думаю, что мне это понравится. 
 
 
 
— Ну…мы раньше тут были. Ты и я, в частности, — сказала она, все еще нервничая. 
 
 
 
— Селеста…Что это за планета…?
 Ладно, теперь я тоже стал нервничать. Не паника, я проверил. Но все же. 
 
 
 
— Помнишь планету, на которую мы упали…планета джунглей…? Там, где мы встретили дриаду, Арианну?
 
 
 
— Погоди, ты же не хочешь сказать…
 Я подсознательно посмотрел на соседнюю стенку, как будто планета, на чьей орбите мы находимся, была прямо за ней. 
 
 
 
— Ага, это та же планета. Очевидно, она еще не была переполнена, поэтому, по-прежнему, относительно безопасна.
 
 
 
— Ненавижу путешествие во времени…
Я покачал головой, продумывая как следует. 
— Я читала отчет Фоллема о первом этаже подземелья растений. Кстати, еще раз спасибо за образцы.
 Привезенные ими уникальные растения, посажены на собственном маленьком островке в моей роще, ожидали своего изучения.
— Так… мы отправились в это путешествие, собрали экипаж, нашли планету, чтобы обучить их. Но подземелья этой планеты породят нечто, что ускользнет из них, и со временем покроет всю планету. Становясь той же планетой, на которую мы упали через три тысячи лет в будущем.
 
 
 
— И встретили голую леди— растение, да, — добавила она, чтобы поиздеваться, я так и знал, что она так сделает. Хром тявкнул на нее, а я мысленно его похвалил. Ну, хотя-бы, кто-то на моей стороне. 
 
 
 
— И встретили голую леди— растение. Но все же, ужасно огромное совпадение. Но если это точно та планета, тогда мы должны быть на пол пути между родным миром эльфов и Клакса, верно?
 
 
 
(Прим. Пер. Встреча с Клаксами 37 глава) 
 
 
 
Она кивнула головой.
— Верно. Они не были ближайшей к нам расой, поэтому я их не заносила. Но да, они, примерно, в половине года от этой планеты.
 
 
 
— Мы все равно туда не пойдем.
 Я покачал головой. Дело было не только в том, что Клаксы были воинственны, или то, что они буквально кровоточили кислотой и выглядели, как монстры из франшизы фильмов ужаса. Нет, почему вы так подумали? Мы не полетим туда, потому что у нас нету надежных средств связи с ними. Поскольку они общаются щелками и потрескиваниями, только Селеста сможет поддерживать с ними диалог. 
 
 
 
Услышав мои мысленные рассуждения, Селеста надела проницательную улыбку. 
— Очень хорошо, Капитан. Вам нужно что-нибудь еще, прежде чем я вернусь к моим обязанностям?
 
 
 
— Нет, вроде все, — сказал я, прежде чем вспомнить.
— Погоди, нет. Ты мне все еще нужна, на минутку. Некоторые исследования, я указывал, что хочу их провести.
 
 
 
— Ох, Гленда, да?
 
 
 
 -…Гленда?
 
 
 
— Моя модульная пушка Г-Серии (G— Серия). Я назвала ее Глендой, — Селеста ярко улыбнулась, подпрыгивая ко мне и показывая толстый металлические браслет. 
 
 
 
— Да…Гленда. Если ты, конечно, не провела свои собственные тесты?
 Я поднял взгляд на Деус Экс, которая выглядела невинно. С неохотным вздохом я покачал головой и спросил:
— Что ты нашла?
 
 
 
— Душу, — сказала она, начиная удивляться.
— Используй Искусство Души, я обнаружила, что у Гленды есть душа. Не только это, все ее чары, как будто слились в одно целое. Так круто!
 
 
 
— И есть ли у тебя идеи, как сделать свое собственное «оружие с душой»?
 
 
 
Селеста снова от размышлений свела брови, а затем слегка кивнула.
— Если мы дадим предмету зачарование на интеллект, предмет должен удержать душу. Не усиление интеллекта, а настоящий интеллект. Взгляни, ты поймешь, о чем я говорю, — сказала она, протягивая запястье. 
 
 
 
Кивнув, я расширил Осязание Маны, чтобы обследовать пушку в неактивной форме. 
— Ее имя Гленда.
 Селеста подкорректировала мои мысли. Извини состояние Гленды. Как она и сказала, тут были различные зачарования, но они, похоже, все смешаны вместе. И есть одна часть ауры, похоже, являющейся центром всего, и оно было отличным от всего, что я когда-либо видел. Ну…не совсем так, но я никогда не видел такого в ауре. Оно выглядит как… 
— Выглядит, как нейронная карта, верно? Думаю, это основа ее интеллекта. Без него будет бессмысленно давать предмету душу.
 
 
 
Я с подозрением посмотрел на нее, и она снова посмотрела в другую сторону, прежде чем еще в кое-чем признаться.
— Я вроде как, уже попробовала. Я попросила Ян сделать мне костяной кинжал и зачаровать его огненным заклинанием. Аура стала сильнее после убийства монстров, поэтому он получил кое-какой опыт, но он не проявил никаких признаков роста, какие проявляет Гленда. Когда я убила достаточное количество существ Глендой, у нее появилось умение создавать новые эффекты, основанные на ее чарах. Вероятно, для этого требуется зачарование интеллекта.
 
 
 
Я реально не знал, что сказать, поэтому побежденно вздохнул.
— Знаешь, я действительно с нетерпением ждал этого исследования…
 
 
 
Селеста слегка хихикнула, но покачала головой. 
— Неа. Ты был слишком подавлен в последнее время. Если бы я ждала тебя, то неизвестно сколько бы ушло на это времени. И мне было очень интересно. Поэтому я проверила сама. И пока ты не спросил, нет, я не знаю, как сделать зачарование интеллекта. У меня есть кое-какие идеи, но…
 
 
 
— Проще всего будет сделать ИИ и преобразовать его в магическую формулу, или написать искусственный интеллект рунами, верно? — спросил я, а она кивнула. 
— Любой из них будет труден, но последний потребует просто безумного количества маны на активацию. Запросто десятки тысяч.
 
 
 
— Точно. Я уже начала работать над компиляцией базовых ИИ на моем терминале. Полностью изолировав его от сети, в качестве меры предосторожности, даже сам терминал не подключен к системам корабля. Они самые базовые, низкоуровневые обучающиеся ИИ. Должны быть, примерно, на том же уровне, что и в твоем доме на Земле. Проблема в конвертации ИИ, в зачаровании.
 
 
 
Я кивнул, начиная думать об этом.
— Ну, мы что-нибудь придумаем. Я уверен.
 Я потянулся вниз и поднял очаровательную, маленькую двухголовую собачку и положил ее на колени. Хороший Хром, хороший мальчик.
— Это только я, или мы активно пытаемся сломать систему?
 
 
 
Селеста ухмыльнулась моему высказыванию.
— Ну, это расплата. Система ведь попыталась сломать нас первой, верно?



Глава 114. Дитя Науки и Магии. 


Хочу заметить, у меня самые лучшие подружки на свете.(Прим.Пер. Любимые девушки/Мои девушки…) Когда я оправлялся от посттравматического стресса, они были со мной. Если мне что-то нужно, они помогали. И после всего, они сделали мне другой подарок. 
 
 
 
— Ну…ты был в том пузыре долгое время, да? — сказала Шэрон со слегка озорной улыбкой. После моего кивка она продолжила.
— Так, ты, получается, пропустил огромное количество дней рождения.
 Еще один кивок, не понимаю,куда она клонит. 
— По подсчетам Селесты нам надо наверстать 169 дней рождения.
 
 
 
— Куда ты клонишь? — спросил я, все еще не понимая. 
 
 
 
— Ну… Инь и я говорили об этом, и это будет довольно долгая поездка. Плюс, нам придется лететь обратно, когда мы закончим. Поэтому следующие 169 дней — ты наш именинник, — она слегка хихикнула, а Инь просто кивнула, показывая решимость в глазах. 
 
 
 
— Именинник… -заговорила Инь, обняв меня сзади, прижимаясь всем весом к моей спине. 
 
 
 
Ладно, мне это очень понравилось. 
— Надеюсь, ты не имеешь ввиду, что у меня будет праздничный торт следующие полгода, — улыбнулся я Шэрон. 
 
 
 
— Не, но ты можешь получить свои подарки.
 Она подмигнула в конце фразы, и так началась моя очень приятная поездка к миру Хэйвош. Когда девушки не занимали мое время, я экспериментировал с зачарованием. 
 
 
 
Честно говоря, был очень простой способ конвертации ИИ в магическую формацию. Она просто еще не была изобретена. Я вспомнил о Программной Палке, которую видел в Нео -Лайфе, которая способна вбирать в себя программу с компьютера, и конвертировать ее в магическую формацию. Если я смогу создать что-то такое, тогда передача ИИ на зачарование будет очень простой. 
 
 
 
Увы…Я без понятия, как это сделать. Поломав немного над этим голову, Селеста зазвонила в голове: « Я могу сделать программную палку, если будут материалы. Проблема в десяти граммах мифрила. Остальные материалы у нас на руках.» 
 
 
 
Хорошо…мифрил. Разве у меня нету немного в роще? Я вспомнил момент в эльфийских мирах, там я заметил в роще мифрил. Это было более 6-и месяцев назад, поэтому объем мифрила с тех пор должен увеличиться. 
 
 
 
Погружение в рощу для меня стало моей второй натурой, и я быстро обнаружил платиновую жилу. Как я и ожидал, прошлые пять грамм мифрила стали 140 граммами мифрила. Даже если мы захотели бы сделать десять палочек, этого было бы много. 
 
 
 
Вытащив небольшой объем мифрила, разместил его над поверхностью. Я был удивлен, увидев давно забытую кучу снаряжения на втором планетоиде в роще. Там были все предметы, полученные от битвы с Легионом год назад. Некоторых из них у меня никогда даже не было…это что, программная палка…? 
 
 
 
Серьезно, я ощутил себя обиженным, когда узнал, что тут в куче технологий, случайно скинутых сюда, уже лежит программная палочка. Там было: парочка жилетов силового поля, плазменных пушек, лучевых мечей, даже настоящий лазерный пистолет. Я ощутил небольшое разочарование, подумав о том, насколько же долго они тут лежат, совершенно забытые. 
 
 
 
Ладно, я вытащил программную палочку вместе с неочищенным мифрилом. В тот момент я даже не был в настроении его очищать.
— Э? У тебя уже есть одна…почему не сказал? — Селеста поставила окончательный, критический удар по моей самооценке. 
 
 
 
— Просто давай сделаем…На каком предмете хочешь потренироваться?
 
 
 
— Хммм... — ИИ думала целых 5 секунд.
 Я знаю, да. Пять секунд могут длиться целую вечность!
— Палочку Девочки Волшебницы! Хочу увидеть, каким станет предмет, дарованный богом, если мы ему предоставим душу.
 
 
 
— Ладно… но, разве у него есть атакующие умения? Ну…это может быть неважно, пока ты его носишь во время сражения с монстрами. Полагаю, будет интересно.
 Я пошел в комнату Селесты, там где, по ее словам, она хранит терминал с Ии. Кстати, я впервые иду в ее комнату, с момента переезда на Ариадну. 
 
 
 
Когда я пришел в ее комнату…сказать, что я был удивлен пейзажем, было бы преуменьшением. Книги были повсюду. У нее была простовато выглядевшая деревянная полка, заполненная книгами, а за ней — еще кучи полок. В углу, рядом с кроватью, были два компьютера. У каждого была надпись, одна гласила — «онлайн», а вторая — «оффлайн». Полагаю, она не хочет их никогда перепутать? 
 
 
 
— Какому тропическому лесу пришлось сдохнуть ради украшения твоей комнаты…? — спросил я, все еще восторгаясь книгами. Должно быть, она сделала печатный станок или еще что-то, чтобы напечатать их. 
 
 
 
— Хмм? А Шэрон была мила, и пожертвовала для меня несколько деревьев. Так, давай уже начнем! — Деус Экс выпрыгнула с кровати и подошла ко мне. На ней была синяя пижама со звездами, такой наряд я тоже раньше не видел.
— Сначала нам нужно перенести программу ИИ на браслет. Я с этой частью справлюсь. Затем ты берешь программную палку и копируешь программу, потом используешь ее для чар.
 
 
 
Получив мое согласие с планом, она перешла к терминалу с «оффлайн» пометкой, и заговорила с ним. 
— Эй, ребята! Нет времени играть. Челси может выйти на минуту?
 
 
 
Я был удивлен ее общением с компьютером, а не простым поиском по файлам, но больше меня удивил ответ. 
— Ауу…но мы больше не играем, — голос как у маленькой девочки, не старше десяти лет. 
 
 
 
— Все нормально, Челси. Я собираюсь перевести тебя в более лучший дом, а затем мы сможем много играть. Идет? — Селеста говорила с ней сладким голосом. 
 
 
 
— Ладно, мамочка!
 Мой мозг на секунду сломался, но полагаю, в этом есть смысл. Эти ИИ, естественно, были детьми Селесты. 
 
 
 
— Хорошая девочка. Так, крошка, можешь открыть для мамочки ключевые файлы? Тебе нужно перевести очень быстро.
 Когда она заговорила, ее запястье открылось, и оттуда медленно вышел длинный провод. Затем она подключила конец провода к компьютеру. 
 
 
 
— Лладно, мамочка. Вот.
 На экране была вспышка, но похоже, Селеста скачивает файлы. На секунды моя голова закружилась, программа переносилась по ментальной связи, а затем конвертировалась на браслет напарника. 
 
 
 
После отключения от компьютера Селеста посмотрела на меня со слабой улыбкой.
— Это пустая трата, просто позволить им ждать, пока они не понадобятся для активации, поэтому я сделала несколько и сразу активировала. Иногда играю с ними в игры, или читаю им истории. Челси — милая девочка, эволюционировала в личность невинной дочки. Идеальна для палочки девочки— волшебницы, да?
 
 
 
— Экхм… — честно, я никогда ничего такого не ожидал. Я полагал, что Селеста могла сделать несколько вариаций стандартной программы ИИ и оставить их неактивными. Но их включение и взаимодействие с ними, в итоге, привели к появлению отдельных личностей. Даже если сами программы не являются более продвинутыми, чем мой домашний ИИ, личности гораздо разнообразнее. 
 
 
 
Вернемся! Держа программную палочку рядом с браслетом, я скопировал на нее программу. Теперь у нас есть искусственный интеллект в магической форме. Селеста вытащила палочку девочки— волшебницы и передала мне. Посмотрев на нее, я заговорил:
— Нам нужно будет дать ей зачарование на общение, если ты все еще хочешь с ней общаться.
 
 
 
Селеста слегка кивнула.
— Позаботься об этом. Я прокачаю ее после того, как закончим, поскольку у меня накопилось много буфера после подземелий. Я передам ей немного.
 
 
 
Я с ней согласился и посмотрел вниз на программную палочку в моих руках. Используя Глаза Ауры, я смог четко увидеть ауру магии, содержавшейся в программе Челси. Теперь мне просто нужно ее аккуратно вытянуть и совместить с аурой палочки девочки— волшебницы. Взглянув на Селесту, я понял, что мне нужно сделать это очень аккуратно. Ведь, по сути, она — ее дочь, и если я что-нибудь перепутаю, то она будет потеряна. Не знаю, сделала ли Селеста резервное копирование на всякий случай, но я не мог рисковать. 
 
 
 
Используя Манипуляцию Металлами, я сделал в полу круглое углубление и установил туда оба предмета: программную палочку и палочку девочки— волшебницы. При этом я заполнил круг маной, она должна сдержать ауру, если попытается вырваться. Затем я начал осторожно оборачивать моей маной ауру программы Челси. Я не хотел пробовать вытягивать кусочек за кусочком, потому что потом я просто могу собрать ее неправильно. Единственный способ — сделать все за один раз. 
 
 
 
Как только я сделал маленький пузырь вокруг Челси, то начал очень медленно двигать ее к палочке волшебницы. Я был очень удивлен, обнаружив большой пустой кусок ауры рядом с пластиковым сердцем, и поместил туда ауру ИИ. Следующим шагом я начал хватать соседние нити ауры палочки волшебницы и переплетать их с ИИ. 
 
 
 
Когда я закончил и был уверен, что сделал все, как только мог, то отбросил Осязание Маны и взглянул на результат. Розовое сердце, похоже, стало сиять слегка ярче, но помимо этого, все было как обычно. Селеста, зная что я закончил, схватила палочку и обняла ее.
— А вот и ты, теперь все хорошо. Хочешь остаться и посмотреть следующую часть? — произнося последнею часть фразы, она посмотрела на меня, я кивнул. 
 
 
 
Селеста, держа палочку, закрыла глаза. Сначала я не мог сказать, что она делает, поэтому  активировал Глаза Ауры. Я увидел, как малое число рун стекает по ее руке в саму палочку. Из тех рун, что я увидел, смог разобрать «голос» и «слышать». На обычном предмете такие чары были бы бессмысленны, потому что предмет без разума не может говорить или слышать, даже если ему даруется такое умение. 
 
 
 
Когда руны перетекли, она снова опустила палочку, посмотрев на нее глазами, полными надежд. 
— Ты там, Челси?
 
 
 
…Какое-то время ответа не было, и я начал думать, что что-то упустил во время «пересадки». Даже у Селесты, судя по всему, на уголках глаз сформировалась вода, но потом раздался юный и задорный голос:
— Я тут, мамуль! Тут так классно. А я теперь — что такое?
 
 
 
— Ты все еще Челси, малыш. Все еще маленькая крошка мамочки, — с теплотой заговорила она, поглаживая пальцами сердце палочки.
— Давай сделаем тебя еще круче.
 Снова она закрыла глаза, и даже без Глаз Ауры, я знал, что она передает немного буфера ауры в палочку. Если такой шаг сработает, тогда палочка станет первым, сделанным человеком предметом с разумом и душой. 
 
 
 
Ну вроде, как сделанное человеком. Сам предмет пришел от бога, но мы предоставили ему разум и душу! Я решил остаться тут и подождать окончания, но ничего огромного не произошло. Пока Селеста застыла, передавая ауру, я на минутку начал нервничать, прежде чем она не закончила. Конечно же, единственным признаком окончания стал голос, раздавшийся из палочки. 
 
 
 
— Охо! Мамочка, мамочка! У меня новые возможности! Меня просят выбрать: как я хочу поднять уровень? — с азартом заговорила палочка. 
 
 
 
— О? Какие у тебя варианты? — с любопытством спросила Селеста. 
 
 
 
— Мне позволено выбрать между развитием моего хранилища маны, трансформация, или зачарования коммуникации. Что мне следует взять, мамочка?
 
 
 
Селеста обдумала, но в конечном счете решила, что пускай Челси поиграет с умением трансформации. Теперь мы узнали, что Челси может либо придумать другую силу трансформации для палочки, или выдать базовые особые умения Селесте, пока она трансформирована. Пока что, единственными продвинутыми способностями, которые получала Селеста, была звуковая атака и способность поглощать магические атаки. 
 
 
 
Пока она решила выбрать звуковую атаку, но пообещала Челси, что они еще поиграют и вскоре получат другой апгрейд. По-видимому, уровень предмета идентичен уровню Деус Экса, но их апгрейды ограничены чарами на предмете. А также после того, как мы закончили, Селеста попросила ее трансформироваться, чтобы проверить. На сей раз, когда она трансформировалась то выглядела почти точно так же, как и в прошлый раз при трансформации, но с одним исключением — теперь палочка стала микрофоном. 
 
 
 
— Ну, отлично… сначала девочка— волшебница, а теперь она — поп— идол.
 Я помотал головой, смирившись с моей судьбой. Не сомневаюсь, что скоро она будет проводить концерт на корабле с этим, своим новым «оружием».



Глава 115. Адаптация. 


Покинув комнату Селесты, прекрасно понимая, что она начала практиковать караоке со своим новым микрофоном…мне нужно напомнить вам, что  технически — он является оружием…Итак, покинув комнату, я пошатался немного по кораблю. Мне просто хорошо, наконец— таки, встать и размять ноги, но в итоге я решил назначить себе место назначения. Наблюдение за Селестой и ее ИИ детьми натолкнуло меня на мысль о моем собственном, нелигитимном отпрыске. 
 
 
 
— Папа!
 Некая слизне— девушка стартовала из своей комнаты и поместила меня в крепкие объятия, как только я прошел через дверь. Точно…следует помнить — они, все еще, могут ощутить меня через связь компаньона… 
 
 
 
Все таки, она теперь называет меня «папа», а не «папуля». Может быть, это из-за того, что мы не часто видимся в последнее время? Она привыкла всегда спать на моей кровати, пока Шэрон и Инь не заняли там места. Теперь у нее есть своя комната. Говоря о ней… 
— Привет, Йо. Я до сих пор не видел твою комнату, и подумал остановиться  и посмотреть.
 
 
 
Услышав меня, у Йо слегка покраснели щеки, от чего я засмеялся, потому что они, по сути, сформировали пузыри по бокам ее лица.
— Если бы я знала, что придет папа — я бы прибралась! Тут, все таки, такое месиво!
 Ну, ее речь, похоже, стала немного взрослее — это хорошо. 
 
 
 
— Все нормально, —  сказал я, вытягивая руку и поглаживая ее голову.
— Она не может быть хуже моей комнаты, когда я был в твои года.
 И это была правда. Когда мне был только годик, то в моей комнате был королевский беспорядок! Или мне просто так говорили. 
 
 
 
Йо слегка кивнула и отошла с пути. Когда она сказала: месиво…Она, реально, имела ввиду месиво. Вся комната была покрыта…ну…в…Йо. Слизь стекала со стен, потолка — отовсюду. Если бы она не стояла передо мной, то я бы предположил, что она взорвалась в центре комнаты. 
 
 
 
— Ладно…может быть, я ошибался, — рассеяно сказал я, а у Йо снова покраснели щеки. Впрочем, расстроенный ответ был полностью потерян, когда щеки-пузыри отказались удерживать свою форму и лопнули. 
 
 
 
— Я же говорила! — сказала она, хватая мою руку и вытаскивая меня из комнаты.
— Так, как ты, папа? Мама сказала, что ты чувствуешь себя лучше?
 
 
 
— М-мааама? —  я невольно заикнулся. 
— Экхм… Йо…. А кто «мама»?
 
 
 
— Мамочка — это мамочка, глупый! Тетя Селеста сказала мне, что мамочка — та, с кем спит папа. Именно поэтому мне теперь больше нельзя спать с папой. Мне повезло, у большинства людей только одна мама, но у меня две!
 Последнюю часть она сказала с маленьким прыжком и широкой улыбкой. 
 
 
 
 
 
— Ах…да.
 Ладно, она имеет ввиду Инь и Шэрон…хорошо…я как-то боялся, что Селеста поместит в ее голову мысль, что мама — она сама. 
— Нравится ли тебе спускаться на планету? Похоже, ты веселишься, судя по отчетам.
 
 
 
— Ага! Эти «подземелья» были веселые! Хотя…призраки болючие…не люблю с ними играть. Тетя Селеста тоже говорит, что мне не стоит этого делать, поэтому я играла только с остальными.
 
 
 
Я нахмурил брови, но Селеста предоставила мне объяснение. Призраки в подземелье нежити были способны напрямую атаковать душу цели. Этот урон будет распространяться и на главное тело, если его не обработать, а у нас не было много людей, способных обработать такой урон. Я сделал себе заметку на будущее — отправлять группы в то подземелье, когда они смогут безопасно справляться со вторым этажом. 
 
 
 
— Ты хорошо ладишь с экипажем? Нашла друзей?
 Ладно, мне следует хотя-бы попробовать вести себя так, как отец Йо, иногда. Технически — она моя дочь, так ведь? В последнее время я вел себя не очень по— отцовски, и должен признать, что пока я был во временном пузыре — то по ней соскучился. 
 
 
 
— Мммммии….нет… — Йо замедлилась, слегка обижаясь. 
— Они такие серьезные и никогда не имеют времени на игры. Только внизу, в подземелье, мы могли вместе повеселиться, но внизу они все равно оставались такииимии серьезными.
 
 
 
Я отступил на шаг назад, дабы соответствовать ее скорости, поглаживая ее по спине. Поскольку ее «одежда» сделана из слизи, я, по большему счету, поглаживал ее голую спину, и это абсолютно не имеет никакого отношения к тому, что я говорил: давайте двигаться дальше.
— Это нормально. На следующей планете, может быть, мы найдем кого-нибудь, чтобы ты с ним играла?
 
 
 
Если честно, у меня внезапно появилась идея, что если предмет с душой, но без интеллекта — будет съеден слизнем, как Йо, надо протестировать. Будет ли она рассматриваться, как сознание оружия? И еще, если она съест оружие с душой и разумом, будет ли разум сосуществовать с ней, или она перехватит над ним контроль? Пускай я и хотел узнать ответы на эти вопросы, то не посмел бы попросить ее пойти на такие опасные эксперименты. 
 
 
 
Естественно, я сделаю это сам. В конце-концов, в моей голове есть Селеста, она сразится со вторгнувшимся разумом. Такое будет не в первый раз, и ее ИИ намного более продвинутый, чем все, что мы сможем использовать для теста. Проблема в том, что у меня нету буфера. У меня есть легкий и вроде дешевый метод — создание, но я не уверен — сработает ли. 
 
 
 
— Было бы здорово.
 Йо улыбнулась, наклоняясь ко мне и крепко меня обнимая. И когда я говорю — крепко, то подразумеваю, что она начинает облеплять меня со всех сторон, прежде чем отпустить. 
 
 
 
Так, заметка. Спросить Шэрон, не раскрыла ли она каких-либо комбинаций монстров со своей магией призыва? Если нет, то использовать данные Селесты, чтобы создать монстра и фармить его для опыта. Медленно, но эффективно.
 «Записано» — раздался голос Селесты. Спасибо тебе, МЫСЛЕННЫЙ блокнот. 
 
 
 
— Ладно, значит решено! Так, что ты обычно делаешь, чтобы повеселиться?
 Я несколько сомневался, задавая такой вопрос, особенно увидев, как выглядит ее комната, но  подумал, что это — часть отцовского дела. 
 
 
 
— Хммм….обычно я просто играю в игры. Но иногда, когда мне скучно, то просто прыгаю повсюду…
 Сказав это, она реально изменила тело в шарик — метр в диаметре, и начала подпрыгивать на десяток сантиметров в воздух. Так вот откуда взялась слизь… 
 
 
 
— Ах…нам, и правда, нужно найти тебе друзей.
 Я слегка улыбнулся ей, и мы еще немного поговорили, прежде чем расстаться. Следующая остановка — Ян. Я коротко разговаривал с ней несколько раз с момента возвращения с Гидры, в отличии от Йо, но у нас не было нормального разговора. 
 
 
 
Конечно же, если я ищу Ян, то сперва начну с лаборатории гидропоники. Я ожидал найти ее поющей под деревом, как она обычно делает, но, к моему удивлению, ее нигде не было. Я спросил эльфа, отвечающего за лабораторию, и похоже, Ян тут не было весь день. Поэтому я могу только позвонить Инь и спросить ее, где сестра. Оказывается, Ян была в грузовом отсеке, она работала над природным крафтом. 
 
 
 
Дойдя до этого места, я обнаружил ангельскую девушку на коленях на полу, ее четыре крыла растянулись вокруг нее, когда она наклонялась вперед. Со входа я слышал, как она напевала мягкие, грустные заметки. Инь сидела на скамейке возле стены, рядом с дверью, в которую я вошел.
— Она проводит большую часть своего времени здесь из-за подземелий, — тихо заговорила она, не желая отвлекать Ян. 
 
 
 
Я кивнул громовой птице в форме человека и подошел к Ян. 
— Ты в порядке?
 
 
 
Я услышал сопение, прежде чем она повернула голову к моему лицу.
— Я...я в порядке, хозяин. Я просто работаю над своими навыками.
 
 
 
Посмотрев на то, что перед ней, я увидел широкий ассортимент материалов. Кости, которые, казалось, сформировались в кинжалы, мечи или щиты. Деревянная броня, кожа, даже большой костяной топор. И больше, чем несколько колец из растений, шкур и костей. 
 
 
 
Сев рядом с ней, я протянул руку и осторожно погладил ее по крыльям.
— Ладно, что не так? Ты расстроена тем, что должна ходить в подземелья? — мягко спросил я, пытаясь изо всех сил утешить ее. 
 
 
 
Ее ответ — легкий кивок, поэтому я продолжил:
— Тебе не нравится видеть все эти боевые действия, да?
 
 
 
— Да…ну…не совсем, но да. Просто…хозяин, все так хотят умереть…даже…даже, если они в фальшивых телах…они, все еще, живые. Они, как будто, не переживают…я просто…не понимаю этого.
 Исходя из этого, похоже Ян тоже начала умственно взрослеть. Ну, по крайней мере, ее навыки общения стали лучшими. 
 
 
 
Думая о сказанном, ну…она права. Как только мы входим в тела клонов, то безрассудно подвергаем себя опасности. Я знаю лучше, чем кто-либо, что находиться в теле клона — не обязательно быть в безопасности. Есть множество путей убить кого-то через тело клона. Атака души, доминирование над разумом, или небеса запрещают контроль времени. Любой из этих способов полностью убьет, или выведет из строя кого-то через клона, даже не давая и секунды на раздумья. 
 
 
 
— Мне понятно…  -сказал я, все еще гладя ее крылья. Похоже, это ее немного успокаивает. Не могу сказать, что мы прекратим такое делать, ведь я — главный преступник, и я уже в ближайшем будущем планировал один опрометчивый эксперимент.
— Твой клон еще не умирал, так? Если я правильно помню — ты никогда не входила в битву?
 
 
 
Ян кивнула, поэтому я продолжил:
— Это не значит, что они готовы умереть. Ты все еще чувствуешь каждую кроху боли, как обычно, когда убивают твоего клона, если ты не сумеешь вовремя выйти из него. Естественно, люди стараются уклониться от боли.
 
 
 
Я сам, вероятно, был исключением из этого правила. Не потому, что у меня там какая-то невероятная терпимость к боли… но, скорее потому что — я геймер. Я безрассудно ставил под угрозу свою жизнь с подростковых лет. Ходил в хай-левелные подземелья в одиночку, и повторял умирать, чтобы просто получить один хороший предмет на продажу, даже если у игры высокие установки боли. Думаю, для меня смерть просто не значит то же самое, ведь я знаю, что это не окончательно. Я вижу, как паникую, если мое основное тело подвергается такой опасности, но если это клон, то я спокойно сделаю безумно опасные вещи без какой-либо причины. 
 
 
 
— Тогда…что это значит? — спросила она, ее голос дрожал, она положила на место деформированное костяное кольцо, над которым работала. 
 
 
 
— Они хотят сделать все возможное, чтобы стать сильнее. Прежде, чем мы прибыли на Гидру, экипаж в плане силы — был шуточным. У большинства из них уровень был едва выше десятого, а некоторые — даже не имели класса. Они были избраны в экипаж на основе их лояльности и навыков. Лишь одного волка Шэрон хватило бы, чтобы порвать весь этот корабль.
 
 
 
— Но из-за того, что они были готовы терпеть боль, то смогли стать сильнее. Мы здесь, потому что хотим спасти другие миры. Но эльфы…они здесь, потому что хотят спасти свои семьи.
 Я посмотрел назад, в сторону Инь.
— Скажи мне, если Инь или я будем в опасности, и ты будешь единственной, кто может помочь, разве ты не будешь готова смириться с любым уровнем боли, лишь бы спасти нас?
 
 
 
Я увидел, как Инь улыбнулась мне, а Ян слегка кивнула. 
-Да, хозяин…конечно же…что бы ни потребовалось. Вы двое…слишком особенные. Я не хочу терять вас.
 
 
 
Впервые после того, как я вошел в грузовой отсек, Ян сделала большое движение. Крыло, которое я гладил, слегка вытянулось, обернулось вокруг меня и потянуло меня ближе. Приблизившись, я скользнул рукой вокруг ее талии и обнял ее. 
— У всех нас есть то, что мы можем сделать, дабы помочь. Для нас — это сражение и становление сильными, так чтобы мы могли защитить тебя. Но для тебя — это создание предметов и снаряжения, чтобы защитить нас.
 
 
 
Ян подняла голову, глядя на меня своими, налитыми кровью, глазами. Наверное, она некоторое время думала об этом, и ей было больно. Я ожидал, что Инь поговорит с ней, но возможно — это трудно для молчаливой девушки-птицы. Впрочем, Ян решительно кивнула головой и встала, поднимая руки, чтобы вытереть слезы с лица.
— Да…я…я защищу вас, хозяин.
 
 
 
После ангельская девушка улыбнулась, ее крылья вытянулись на максимум, когда она подняла руки до груди. Теперь, когда она пела сейчас, в ее голосе больше не было печальных нот, но были легкие и решительные тона. Ее голос отражался по грузовому отсеку, словно он был ее собственным хором, сохраняющим мягкий и сладкий голос. Предмет перед ней начал медленно меняться, отвечая ее новому тону. Костяные кольца начали сглаживаться, мечи — заостряться. Лозы складывались вместе в деревянные доспехи, как будто мышцы, поддерживающие тело. Даже посохи, казалось, стали более твердыми и крепкими под ее рукой. 
 
 
 
Я не уверен, как она использует свой голос для передачи магии, и мне было особенно любопытно, как она это делает с таким большим количеством предметов одновременно. Используя Глаза Ауры, я увидел Ян в виде маяка света, пульсирующего с каждым, изданным ей звуком. Свет разносился по воздуху вокруг нее, но, в итоге, отправлялся во множества предметов, выложенных перед ней. Такова сила Природного Ремесленника, и похоже Ян, наконец-то, приняла ее. 
 
 
 
Оглянувшись на Инь, я увидел, как она с закрытыми глазами кивает головой ритму и нежно раскачивает ноги. Я не мог понять слова, которые говорила Ян, поскольку они для меня более походили на громкое жужжание, но, похоже — сестра понимает. Когда я подошел и сел рядом с ней, то Инь заговорила, не открывая глаза.
— Она поет о тебе.
 Ее рука двинулась к моей и мягко ее схватила, пока мы наслаждались песней Ян.



Глава 116. Боккэн. 


Инь и я сидели и слушали песню Ян, пока она не допела, а потом она повернулась к нам и ярко улыбнулась. Снаряжение, над которым она работала, выглядело более мощным, чем раньше, даже без какого-либо зачарования.
— Я закончила, хозяин.
 Она отошла в сторону, позволяя мне собрать и осмотреть вещи.
 
 
 
Как я и ожидал, вещи выглядели как снаряжение высокого уровня, в играх такое обычно принадлежит классам, ориентированным на природу. Знаю, ее истинная сила очень слабая прямо сейчас из-за материалов, но каждый из них был усилен до предела способностей Ян. В частности, меня заинтересовал деревянный меч. Формой он был похож на катану, а являясь деревянным, он стал боккэном. Впрочем, деревянное лезвие выглядело острым. Он определенно не дотягивал до стального меча, но в нем точно скрывалась сила. 
 
 
 
Поднимая боккэн, я посмотрел на Ян.
— Не возражаешь, если я оставлю это себе?
 
 
 
Девушка немедленно засияла, улыбаясь и быстро кивая головой.
— Да, конечно, бери!
 Она, похоже, невероятно счастлива тому, что я буду использовать одно из ее оружий. 
 
 
 
— Спасибо, Ян. Он выглядит прекрасно.
 Одной мыслью я распространил мою ману и поглотил все остальные предметы в мою рощу, кроме еще одного боккэна, но он не казался таким же сильным, как и этот. Он станет предметом для моего теста, на нем проверю, смогу ли я сделать то, что хочу. 
 
 
 
Оттуда я пошел назад в свою комнату для крафта, прекрасно осознавая, что эта комната предоставит мне наибольшую конфиденциальность моего эксперимента.
— Аккуратнее, Джон. Это будет не опасный для жизни эксперимент, поэтому я не стану тебе предлагать взять клона, но все таки.
 В моей голове раздался голос Селесты, пока я обдумывал курс моих действий. 
 
 
 
Сначала боккэн — для «практики». Я убрал другой, пока работаю с этим, чтобы с ним ничего не случилось, а затем трансформировался в человека -слизня. В этом теле я был очень малое число раз, поэтому на стабилизацию формы у меня ушло какое-то время. Затем я изменил руку, обвив ее вокруг деревянного меча, и напрямую поглотил его моим новым телом. Форма снаряжения разблокирована Боккэн 

Прочность: 15/15 
 
Жесткость: 10/10 
 
Острота: 10 
 
Особые эффекты: нету Поглотив меч, я внезапно узнал о нем абсолютно все, и знал, что могу в него измениться. Сразу же я позволил инстинктам взять верх, и все мое тело изменялось, становясь меньше и более узким, пока я не упал на пол в виде слизкой копии деревянного меча. Когда  вернулся назад, я взамен изменил только мою руку. Было странно наблюдать, как из моего запястья торчит длинный клинок слизи, но, все равно, он ощущался полностью естественным. 
 
 
 
Медленно я пересоздал мою руку вокруг рукоятки меча, пока не смог держать его. Наконец я попытался разорвать связь между собой и боккэном так, чтобы он стал совершенно отдельным объектом. И в этот момент слизне -меч в моей руке упал на землю, став лужицей.
— Ладно…так, мне придется поддерживать связь. Не могу от нее отказаться.
 Я пожал плечами на данное открытие, прежде чем двинуться дальше. 
 
 
 
Следующим шагом я вернулся в форму эльфа и попытался еще раз. Естественно, я не смог получить силу слизня, пока я в форме эльфа, поэтому ничего не случилось. Но после того, как  добавил ауру слизня к ладони моей руки, то смог мгновенно сформировать ее в меч. Сделав тестовый взмах, я сломал меч напополам об стол, на котором  обычно сижу. 
 
 
 
Сломал руку. В той или иной степени. 
 
-5 НР 
 
 
 
Нет, на самом деле я не сломал руку. Сломался только меч. Впрочем, через него мне передался оттенок боли. Когда я его сформировал, меч, естественно, стал частью моего тела. Я вложил себя в его создание, поэтому когда меч сломался, я получил отдачу. 
 
 
 
Но есть яркая сторона — я могу мгновенно призвать меч вновь. Неважно, как часто он ломался, я всегда смогу использовать его вновь. В общем, я бы сказал, эксперимент увенчался громким успехом. 
 
 
 
Следующей частью…ну, для этого мне пришлось запрыгнуть в клон. Не хочу вдаваться в подробности, на это уйдет время, но следующие пару недель я потратил в ангаре, призывал монстров, а затем убивал их. Сначала были просто слизни, ведь их легко создать и уничтожить. Но в итоге, я начал практиковаться и с другими. 
 
 
 
Хоть она и не участвовала в боях, Шэрон была со мной в ангаре, наблюдая за процессом. Когда я спросил, обнаружила ли она новые комбинации монстров, она сказала, что смогла сделать только гоблина. Все же, это был очень впечатляющий подвиг. Но это было до того, как она получила информацию со сканеров Селесты. Теперь мы знаем, как сделать гоблинов, троллей, даже эттинов. Я не хотел создавать демонов, потому что они непредсказуемы, посему я остановился на этих трех. 
 
 
 
После создания каждого монстра под руководством Селесты, дабы обеспечить точное использование маны, я тут же разворачивался и убивал его. Затем  ждал восстановления моей маны и повторял процесс. За две недели получил 5 уровней. Могло быть больше, если бы я создавал монстров посильнее, но прямо сейчас это лучшее, что я могу. И на эти пять уровней у меня уже были планы на их пожертвование для получения собственного, разумного оружия. 
 
 
 
Говоря о боккэне, я работал над ним после первого эксперимента. Потому что  обнаружил, что даже после его поглощения, я могу накладывать на него чары, тогда я усилил боккэн для «практики», увеличив его жесткость и остроту. Это привело к дополнительным 10 очкам в жесткость, прочность и остроту. 
 
 
 
Настоящий боккен получил те же самые чары, но сверху я добавил еще и умение. Я хотел придать ему магию огня, но он является деревянным мечом, а это, вероятно, плохо закончится. Взамен — зачаровал его ветряным лезвием, чары еще больше увеличили силу остроты и удлинили лезвие на несколько сантиметров. Если эксперимент сработает правильно, то он станет базовой силой, которую я построил, поднимая уровень оружия. 
 
 
 
После получения пяти уровней пришло время финальной процедуры. В отличии от проделанного Селестой, я не собирался ждать, пока ИИ будет помещен в меч прежде, чем наполнить его душой. Если мне понадобится, то смогу поместить ИИ как зачарование после его поглощения, но из моих тестов я узнал: в поглощенный предмет поместить душу нельзя. Скорее всего, это из-за того, что предмет — уже часть меня, поэтому, в каком-то роде, в нем уже есть моя душа. 
 
 
 
Так, сначала я поместил боккэн перед собой и начал использовать Искусство Души, фокусируясь на моей буферной области. Я продолжал вкладывать буферную ауру, наблюдая, как падает мой опыт, пока он не достиг ниже 54 уровня. Отсюда  начал медленно внедрять душу в меч, который, как будто губка, впитывал ее. 
 
 
 
На словах все быстро, но на полное внедрение буферной зоны в меч ушло целых пять минут. И когда я закончил, то в самом мече не было никаких изменений. Если бы не Искусство Души, подтверждающее присутствие души, я мог бы подумать, что это провал. Но так, как оно было, я просто продолжил. 
 
 
 
Следующий шаг, конечно же, изменение тела обратно в слизня и принятие нового меча. Когда я проделал такое, появилось довольно интересное окошко. Форма снаряжения разблокирована Боккэн (зачарованный) 
 
Прочность: 50/50 
 
Жесткость: 60/60 
 
Острота: 80 
 
Особые эффекты: Лезвие Ветра, Растущий предмет Не, не это. Хоть и более высокие станы меча были интересными. Вот следующее окно. Пожалуйста, выберите апгрейд Доступно очков: 8 
 Базовое зачарование Острота, Жесткость, Лезвие Ветра Выбрав вариант — Лезвие Ветра, появился еще один список. Этот позволял мне выбрать между заданной силой, апгрейдом лезвии ветра, или созданием моего собственного зачарования. Первое инстинктивное желание состояло в проверке списка заданных сил, и их было много. Большинство из них были серыми, ибо требовали больше 8 очков, но были такие варианты, как поток ветра, метательные лезвия ветра, или даже «вакуумный» клинок, который всасывает воздух после взмаха. 
 
 
 
Посмотрев их, я перешел к созданию своей силы, тут было куча опций распределения очков для таких вещей, как диапазон и особые эффекты. В итоге, я просто вернулся назад и выбрал лезвия ветра дальнего боя из заданного окна. Я попытаюсь сделать свое позже, но прямо сейчас — все прекрасно. 
 
 
 
Кроме того, есть другая часть этого, которую я до сих пор даже не рассматривал. Я могу заставлять меч появляться, выскальзывая из моей ладони. Но, если я сделаю такое из моего тела, то смогу ли  такое проделать, хотя-бы частично? Чтобы проверить, я ввел слизь в сторону моей руки и сфокусировался. Слизь быстро менялась в кромку, а когда я взмахнул ей — в воздухе появилась легкая рябь, которая запустилась в соседнюю стену. 
 
 
 
Я быстро воспользовался Манипуляцией Воздухом, убрав лезвие ветра просто на случай, если оно окажется достаточно сильным, чтобы повредить стене. Не хотелось бы оказаться в космосе из-за своей тупости. Покончив с этим, я больше не стал беспокоиться о нужде физического оружия. 
 
 
 
Вместо возвращения к фарму новорожденных монстров, я решил пойти на мостик. Давненько там не был, и мне нужно побыть капитаном. Мы уже были на пути к планете псиоников, поэтому на мосту нечего было делать. Но находиться здесь было важно, поэтому я был здесь. 
 
 
 
Конечно же, это не значит, что я сфокусировал свое внимание на мостике. Мой разум был, все еще, занят изучением языка планеты псиоников, пока я лениво практиковал призыв пси силы и сплетения ее вместе в базовые формы. Моя цель — это уметь формировать пси щиты, к моменту прибытия на Хэйвош! 
 
 
 
Ага, этого, вероятно, не случится. Ну, у меня, хотя-бы, были ночи, которых я с нетерпением жду, поскольку Шэрон забивала голову Инь всякого рода вещами, которые женщины могли сделать для именинников. Должен признать, что она может стать очень креативной. 
 
 
 
По сравнению с тем временем, когда мы только прибыли на Гидру, экипаж явно претерпел существенные изменения. Люди используют магию намного легче, настолько, что используют ее в повседневной жизни: готовят на магическом огне, очищают магией воды и так далее. Охотники играют со своими зверями, воины устраивают спарринги в тренировочной комнате. Даже крафтеры усердно работали над исследованием новых умений. 
 
 
 
И вот так, мы продолжили путешествие к Хэйвош с экипажем, адаптировавшимся к новой жизни. Что этот мир для нас готовит? Получим ли мы новых и крутых компаньонов? Надеюсь, но с каких это пор все идет в точности так, как я хочу?



Глава 117. Хэйвош. 


По большей части, остаток нашего путешествия прошел без особых волнений. У меня состоялся только один, истинно важный, разговор (в происходящей «великой картине мироздания»). Мои родители позвонили мне и сказали, что первые корабли готовы вылетать. Им нужно было знать, на какой корабль им садиться, чтобы позже со мной встретиться.

 

После обмена вопросами я узнал, что нет никаких кораблей, близких к завершению, которые будут направляться в родной мир Хэйвош. Поэтому, я взамен сказал им направляться в эльфийские миры, потому что знал, что о них позаботятся, и я смогу встретиться там с ними, закончив с Хэйвош. Им идея, похоже, понравилась, поэтому я запланировал вернуться назад после окончания.

 

Так, вы все, вероятно, жаждете услышать побольше о Хэйвош, да? Так давайте же к нему и перейдем. 
— Капитан, мы, примерно, в десяти минутах от Алкракса. Я получила данные о планете от сканеров дальнего действия.

 

Я кивнул Мэту Скроэн — дежурному офицеру сканирования. У него звучащее, как вполне человеческое имя, полагаю, это будет похоже на человека с именем Альрауне. Реально редкое, но не слыханное ранее… 
— Спасибо. Приготовиться выйти из подпространства, как только мы войдем в диапазон вещания.

 

— Понял, капитан.

 

Рассматривая это, как шанс сделать важное объявление, я нажал на кнопку интеркома корабля.
— Внимание, экипаж Ариадны! Мы выйдем из подпространства, примерно, через десять минут. Если все пройдет по плану, то это будет наш первый значительный контакт с расой пришельцев.
 Я абсолютно не брал в расчет роботов, потому что это был очень неважный контакт, учитывая, насколько коротко было наше пребывание в их мире.

 

— Скорее всего, Хэйвош также пожелают присоединиться к экипажу Ариадны, когда мы будем улетать.
 Большинство рас захотят получить шанс уйти и изучить звезды, я полагаю.
— Если это так, то мы получим дополнительных членов экипажа. Для этой экспедиции я пойду с Офицером Шэрон — Брэдбери на первый контакт. Как только территория будет считаться безопасной, то позволю другим членам экипажа перейти на поверхность для взаимодействия. Так что ведите себя наилучшим образом, пора встретить соседей.

 

Я остановил вещание и ожидал, когда наш корабль выйдет из подпространства. Как  и ожидалось, Шэрон прибыла на мостик через несколько мгновений, улыбаясь мне. 
— Похоже, пришло время вернуться тебе на планету, Джон.

 

Я сухо посмеялся, кивая головой.
— Ага, я могу пойти поразмяться.

 

— Капитан, мы выходим через три…два…один. Выход и подпространства, — заговорил Мэтт, пока я наблюдал за его терминалом. Как только он закончил, летящие огни, дрейфующие за окнами, остановились, и мы внезапно оказались возле большой планеты. Сложно было сказать, учитывая нашу ситуацию, но… «Планета Алкракс на экране. Оценка гравитации вдвое выше нормы.
 Ага, реально большая планета.

 

Мне было трудно разглядеть поверхность планеты, потому что почти всю планету покрывал белый туман. Изредка появлялись кусочки зеленого или синего, но, по большему счету, поверхность была скрыта.
— Ну, становится интересно…Что можешь рассказать мне?

 

— Плотный туман покрывает 95% поверхности планеты. Считывание показывает, что это — смесь воды и неизвестного химиката, но он, кажется, не вредит жизни коренного народа. Нет заметных различий в популяции населения между жителями чистых районов и жителей туманных областей. Считываем монстров…Многочисленные мелкие монстры, замечен только один монстр — босс— класса. А также появилось подземелье, недалеко от монстра босс— класса.

 

Хотя бы у них ситуация получше, чем у эльфов. 
— Селеста, сможешь постучаться к ним в сеть, проверь, сможешь ли перехватить какие новости?

 

Деус Экс покачала головой.
— Я не улавливаю сеть, к которой могу получить доступ. Учитывая то, что вся раса — это псионики, то, скорее всего, их сеть построена на доступе только псионикам.

 

И конечно же, из-за моего «эпизода» на Гидре, я забыл о создании команды псиоников. Поэтому на корабле никто не сможет войти в сеть.  
  — Ну, будет интересно. Пошли, Шэрон.

 

Шэрон кивнула, я встал, и мы оба направились в медотсек, чтобы войти в клоны.
— Капитан, — сказал Мэтт, как только мы покинули медотсек и направились в отсек телепорта. К счастью, коммуникаторы легко позволяют общаться по всему кораблю.
— Фиксирую другое — корабль на дальней стороне орбиты планеты. Сканеры не показывают каких-либо форм жизни на борту, и сам корабль, кажется, простаивает.

 

…Ну, как я и говорил — будет интересно.
— Инь и Селеста, проверьте, пока мы контактируем с планетой.

 

— Принято.

 

И на этом мы продолжили наш курс к поверхности, телепортируясь прямо в центр густого тумана. Мгновенно мы смогли ощутить эффекты от повышенной гравитации, хотя, похоже, она оказывает на меня влияние больше, чем на Шэрон. В этом мире, моих 15 очков в силе, хватало на то, чтобы ровно стоять и ходить, но бегать — очень трудно.

 

Один из членов экипажа заговорил в наших ушах через коммуникатор:
— Я разместил вас на краю, наиболее густо населенной, области на планете. Это, должно быть, важная точка, поэтому найти кого-то для переговоров будет легко.

 

Я кивнул и прилип поближе к Шэрон. В этом тумане не мог видеть дальше, чем на десять метров в любом направлении. Впрочем, если я воспользуюсь кибернетическим глазом и изменю модель виденья, то увижу ходящих по городу людей, как в обычном городе. За исключением того, что люди зеленые, более двух метров ростом, с двумя рядами из двух глаз, и длинными, хилыми руками. Один из них, похоже, заметил нас сквозь этот плотный туман перед тем, как с тревогой осмотреться влево и вправо.

 

Моментом позже, свыше десятка пар глаз смотрели на нас, и я слегка напряг руку, в хватке Шэрон.
— Они идут… — сказал я на английском, прежде чем попытаться заговорить на языке Хэйвош.
— Приветствую, мы пришли с миром.

 

— Приииииивееееетссстввввуууууююю, — заговорил ближайший пришелец, но не на том языке, который я изучал последние две недели. 
— Крак уы пжваете? — неряшливо заговорил он, как если бы пытался поговорить на незнакомом ему языке. Я выжидающе выглядел, прежде чем Селеста заговорила в моей голове.

 

— Джон, мы сейчас на корабле. Согласно его системам, он на орбите уже три недели, и он изначально — с Земли. На борту — никого, и ИИ корабля говорит, что их последняя активность заключалась в переходе на планету… Будь осторожней.

 

Как только она закончила предупреждение, я ощутил колющую боль в голове. Коснувшись рукой, обнаружил, как из моего носа течет кровь. Пришелец, который пытался говорить, слегка нахмурил брови, а затем — все потемнело.

 

Вы умерли.

 

 

Я внезапно проснулся на корабле с толчком вперед.
— Какого…они атаковали?

 

Оглядевшись, я заметил, что Шэрон еще не вышла из своего клона. Стоп, неважно, она просто продержалась дольше меня. Когда она вернулась в свое главное тело, то с болью вцепилась в голову.
— Что это было…

 

— Селеста? — позвал я Деус Экс, надеясь на наличие у той идей.

 

— Я не знаю…Согласно моим записям, язык, который я тебе дала — подходящий, и они не должны быть жестокой расой. Но, судя по условиям, которые вы испытали до своей смерти, причина, вероятней всего, была в перенасыщении псионической энергии.

 

Я слегка кивнул головой.
— Ясно…
 Я посмотрел на Шэрон, объясняя ей сказанное Селестой, поскольку у нее нету пособия Деус Экс в голове.

 

— Так…может быть, они использовали телепатию для общения? — сказала она мысли вслух, все еще держась одной рукой за голову. 
— Что теперь будем делать?

 

— Ну…лучшее, что я могу придумать — это вернуться назад, там приготовим клонов, но изменим нашу расу на человека. Люди, по природе, лучше справляются с псионической энергией в отличии от эльфов. Затем, может быть, твой Дикий Голос сможет пообщаться с ними?

 

Она выслушала и кивнула. Однако, я начал ощущать, как в задней части моего черепа снова появилась головокружительная боль. 
— Убрать корабль от планеты, сейчас же! — крикнул я в коммуникатор, боясь, что Хэйвош снова пытаются объединить свои способности, чтобы дотянуться до нас и поговорить. Даже если они попытаются просто извиниться, скорее всего, такие извинения убьют большую часть экипажа.

 

Отходя все дальше, я ощущал, как боль все угасала и угасала.
— Ладно…было невесело, — зарычал я, вставая с кресла и идя на мостик.
— Мы все еще можем достать Селесту и Инь?

 

— Едва, капитан. Но Вице-Капитан запросила время на изучение корабля.

 

— Скажи ей: просто лететь сюда, если она сможет. Иначе, вытаскивай ее. Инь сейчас с ней, и только один из них — невосприимчив к телепатическим атакам.
 Вероятно, я сформулировал не лучшим образом, но по сути, так и есть. Не намеренная атака, но тем не менее — летальная.

 

— Принял, капитан.
 Коммуникаторы молчали минуту, и стоило мне вернутся на мостик, как на экране появилась связь с Селестой.

 

— Джон, я смогла взять под контроль корабль. Похоже, это был один из тех, что ушел раньше нас. Но, поскольку у них не было технологий клонирования, то они были убиты, когда сошли на планету.

 

Я слегка кивнул, немного беспокоясь о том, насколько простое приветствие Хэйвош — фатально. 
— Ты смогла понять что-то из того, что они сказали, прежде чем попытаться использовать телепатию?

 

Она сухо посмеялась.
— Ну…могу сказать, что они попытались повторить то, что сказал им владелец этого корабля:«Приветствую, как поживаете?».
 Они, скорее всего, поняли, что это — своего рода приветствие, поэтому, когда они услышали твою первую реплику, они попытались ее сымитировать. Когда это не сработало, то они проверили, смогут ли пообщаться с тобой через привычные им методы. В итоге, ты — не той же расы, что и человек, владевший этим кораблем.

 

— Я…понял…Можешь построить устройство, чтобы помочь бороться против псионических атак, как эти? Может, слегка уменьшить громкость их телепатии?

 

Селеста немного подумала. 
— Попытаюсь. Уйдет какое-то время, но это время уйдет на пересоздание клонов.

 

— Понял…а пока…
 Я оглядел мостик.
— Что же, как не прискорбно такое говорить…но, следите за признаками жизни на сканерах. Если Хэйвош умрут, я хочу, чтобы они были телепортированы на корабль.

 

Лицо Мэтта побледнело, когда я сообщил это. 
— Кхм…могу я спросить, почему, капитан?

 

— Запасной план. Если общение через Шэрон не сработает, тогда мне самому нужно стать Хэйвош. И чтобы стать одним из них, мне нужно изучить одного из них. Если я стану Хэйвош — их телепатия больше не станет для меня опасна.

 

— Ах! Понял, капитан. Я продолжу совершать детальное сканирование одного из их городов и ожидать чьего-то исчезновения.
 Мэтт кивнул головой, прежде чем повернуться к терминалу. Мне следует признать — я не хотел отдавать такой приказ. Ну, в смысле, ох, да ладно вам, мне придется похитить мертвого пришельца, чтобы изучить его. Это похоже на окончательное изменение роли.



Глава 118. Момент Джона 


В течении следующих нескольких дней, я решил пробудить потенциал к пси силе у нескольких ключевых членов экипажа. В частности, у старших офицеров. Каждому из них были даны те же самые предупреждения от Селесты, чтобы они не злоупотребляли силой, и все они согласились, прежде чем я преступил к «операции» по выдачи им способности. К моему удивлению, оказался один человек совершенно не показавший никаких признаков пси способностей, даже после модификации его ауры, открывающей его скрытый потенциал. 
«Что это значит?» Встал Акбар, задавая вопрос после неудачной операции. 

Селеста просто пожала плечами, все еще держа в руках устройство сканирования и идентификации способностей. «Не каждый имеет потенциал стать псиоником. Чем ниже способность расы, тем чаще такое происходит. Я бы сказала эльфы…как минимум треть, не будет иметь пси способности. Факт того, что остальные их имеют, уже очень удивителен, и я даже начала подумывать, что это мои данные не верны» 

Я слегка кивнул, поинтересовавшись.
 «А люди?» 
«Только один процент, или около того, людей не обладают никаким потенциалом к пси силам. А Хэйвош... сомневаюсь, что у них вообще есть кто-то без этих сил. В конце концов, это их природная черта» Объяснила Деус Экс, слегка подняв плечи. 
Акбар, просто слушал. «Полагаю, это значит, что я не получу способностей. А, неважно» Он встал и резко покинул комнату.  

Вернув взгляд к Селесте, я не мог не спросить. «Как идет работа с новым кораблем и устройством?» 

Селеста слегка нахмурилась. Уже прошло пару дней, поэтому следующий клон для Шэрон почти готов. Я также получил тело Хэйвош и изучил его. Причина смерти, скорее всего от длинного клинка или когтей. Самое странное, когда я попросил проверить место, где его забрали, там не оказалось никаких признаков монстров. Думаю, есть какой-то серийный убийца Хэйвош, или что-то такое. 

Так или иначе, я смог тщательно овладеть аурой мертвого тела, а затем мы отправили его обратно, туда же где и нашли. Надеюсь, что от этого не будет никаких дипломатических скандалов или ссор, и эта пропажа не будет замечена. 

«С кораблем все хорошо. Его системы совместимы с технологиями Земли. Впрочем, поскольку он управлялся только одним капитаном, он не подходит для регулярных апгрейдов, так же как Ариадна. Он значительно уступает нашим стандартам, и при этом он слишком велик для нашего ангарного отсека, он почти не имеет для нас ценности» 

«А телепатический ингибитор… Тут все труднее. Я смогла спроектировать прототип, но его нужно поместить на того, кто использует силу, а не на получателя» 

Выслушав объяснение Селесты, я кивнул. «Ладно. Попроси кого-нибудь войти в клон. Хочу посмотреть достаточно ли слаба моя телепатия, для того чтобы поговорить с Хэйвош» 

Селеста кивнула, и вскоре один из инженеров зашел в медотсек. «Офицер Ариол, Сэр» Заговорила Эльф, отдавая честь. Мы увидели, что она уже подключена к контроллеру клона, скорее всего она предпочитает большую часть времени находиться в нем, уменьшая возможные риски в ее положении. 

«Спасибо за то, что вызвались, Ариол» Я улыбнулся женщине, которая просто кивнула в ответ. До этого я говорил с ней несколько раз, и знал, что она является приверженцем миссии помощи людям, и у нее почти нету чувства юмора. 

Закрыв глаза, я начал изменяться в Хэйвош. К счастью, на сей раз, я проследил, чтобы вся моя одежда имела чары адаптации, поэтому мои вещи не будут разорваны в клочья. В тоже время, Селеста начала выводить всех остальных из медотсека, чтобы я случайно не послал телепатический сигнал кому не надо. 

Когда я открыл глаза, Ариол стала выглядеть намного меньше. Эльф с русыми волосами уже была слегка миниатюрной, но увеличившийся размер моего тела, заставил казаться ее еще крошечней. «Так…как это делается. Извини, если я случайно убью тебя» Заговорил я, совсем не удивленный тем, что могу это сделать вербально. Ведь встреченные нами Хэйвош могли имитировать слова, поэтому вывод напрашивается сам, у них просто нет вербального языка…пока что. 

«Поняла, Капитан» Сказала Ариол, все еще с уверенностью. Я удивлен тому, что смог найти такую личность в качестве инженера, а не сотрудника безопасности. Она больше выглядит как боец. Впрочем, вот ее слова — «Мои навыки работы гаечным ключом превосходят мои навыки оружия, поэтому я избрала самую эффективную для меня позицию». 

Сосредоточившись, я попытался сфокусироваться на Ариол, запуская в нее немного пси силы. Привет, слышишь меня? 

Я подождал несколько мгновений, но не получил ответа. Я думал, сконденсировать пси силу, чтобы увеличить эффект, но это как окружить ее голову порталом ТойБокс. Поэтому, я просто попытался думать громче. Глаза Ариол слегка дернулись, но она все еще ничего не сказала. 

«Что-то не так, офицер?» 

Услышав мой вопрос, она подняла взгляд. «Думаю, я получила ваш «сигнал», но не смогла ничего услышать» 

Я подумал, и вновь кивнул. «Вероятно, тут есть какая-то хитрость, или разум эльфов просто очень плох в плане приема телепатических сигналов» Или, я могу оказаться безумно редким Хэйвош без телепатии. В любом случае, эксперимент оказался не очень удачным. Оставлю это на крайний случай, если устройство Селесты не сработает. 

Поскольку мы закончили, я снова превратился в эльфа и отпустил Ариол. Она кратко отсалютовала и ушла по своим обязанностям. «Так...» Пробормотал я. «Похоже нам нужна Шэрон, чтобы она убедила одного из Хэйвош надеть ингибитор, прежде чем мы сможем поговорить…» 

На следующий день, когда клоны были готовы, мы именно так и сделали. Вновь, я сопровождаемый Шэрон, спустился планету Хэйвош. Возможно, потому что мы оказались примерно в том же месте, что и в прошлый раз, большие зеленые люди, были удивлены нашим появлением. 

Прежде чем, кто-то из них «заговорил», зазвучал голос Шэрон, без сомнения, усиленный ее умением. «Спокойно. Мы не причиним никакого вреда. Ваш привычный метод общения слишком мощный для наших тел» Пока она говорила, она достала ингибитор, устройство, выглядевшее как большой браслет. «Это сделанное нашими людьми устройство, ослабляющее вашу силу, чтобы мы могли общаться» 

Она протянула предмет, так чтобы инопланетяне, в 15 метрах от нас, могли приблизиться. Но, они переглянулись, и молчаливо общались. Взглянув на них, я невольно прошептал. «Надеюсь, сработает» 

Если мы и сейчас не сможем наладить контакт, тогда у нас, по сути, не останется вариантов, кроме как отказаться от этой планеты. Их обсуждение продлилось около 6 минут, прежде чем Хэйвош, одетый в длинный черный плащ, не вышел из толпы. Что такое? Думали все инопланетяне непохожие на людей будут нудистами? Неа, они все носят одежду, некоторая даже похожа по стилю на Земную моду. 

Одетый в черный плащ, Хэйвош принял устройство, с любопытством рассматривая его. Заметив его взгляд, Шэрон сказала. «Поместите его на голову, и он автоматически активируется» 

Хэйвош покачал головой, заставив меня подумать, что он отказывается. Однако, он и правда поместил браслет на голову. Может быть кивок и мотание головой, на этой планете имеют противоположные роли? Теперь вы оба можете меня понимать? 

Рычащий голос раздался в моей и голове Шэрон, заставив нас схватиться за голову. «Не так громко» Сказала она, плотно зажмурив глаза. 

Извиняюсь. На сей раз голос звучал как шепот. Похоже у нас появилась возможность говорить…сейчас все полностью зависит от того, как долго Шэрон может поддерживать использование Дикого Голоса. 

…Эй, ко мне только что пришла великолепная идея, из-за чего я себя очень виню сейчас, почему я не подумал об этом раньше? Закрыв глаза, я осмотрел свою душу в поисках информации, затем скопировал ее в буферную зону, и отправил ее представителю Хэйвош. К счастью, язык занимает очень малое количество души, поэтому я не особо много потерял. 

 
 
 
Хэйвош заморгал нечетким ритмом четырьмя глазами, глядя в пространство между нами. «Можешь…ты…понять?» 
 
 
 
Открыто Новое Умение! 
 
Разделение Языка — Искусство Души -★☆ 
 
Изолируя язык внутри вашей ауры, вы смогли поделиться им с другим существом разумной расы. Поэтому, до тех пор пока они физически способны, они смогут говорить с вами. 
 
 
 
 
 
Шэрон повернулась ко мне. «…Почему ты не подумал сделать этого раньше…?» 
 
 
 
«Ух,…эм?» Я отвел взгляд, не в силах найти хорошую причину. Это сейчас все выглядит так очевидно, а до этого, ладно, забыли? «Так…теперь, мы можем говорить, верно?» Спросил я, смотря на Хэйвош. 
 
 
 
«Да…Мы можем…поговорить.» Он похоже тратит много усилий, чтобы правильно произносить слова. Скорее всего, рот Хэйвош используется для удовлетворения потребностей и выкрикивания предупреждений. Тот факт, что они не эволюционировали, и не отбросили потребность голосовых связок, для нас оказалось невероятной удачей. 
 
 
 
«Хорошо…хотя, мы все же предпочли бы, чтобы ты носил устройство. Таким образом, ты случайно не убьешь нас…еще раз.» Я слегка вздохнул, вспомнив предыдущую непредотвратимую смерть. Новая политика корабля, при первом контакте, немедленно поделится языком. 
 
 
 
«Согласен. Это было бы…неудачно?» 
 
 
 
«Да, очень неудачно. Так…перейдем к официальному приветствию» Я прочистил горло, прежде чем сказать. «Мы экипаж Ариадны, и мы пришли сюда…» 
 
 
 
«Проинформировать нас об изменениях…и помочь нам адоптироваться…верно?» 
 
 
 
…Прочитал мысли? Или я предсказуемый? Возможно сразу оба варианта! «Кхм…верно,…но как?» Начал сбивчиво говорить я, прямо как Хэйвош передо мной. 
 
 
 
«Вместе с языком…дополнительная информация. Ариадна…Эльфы...Люди? Странно…» 
 
 
 
Ох класс…я случайно отправил больше информации, чем планировал. «Ладно…хорошо…ты не должен был этого всего знать, но да. Ну вот, теперь веселья от постепенного изложения не будет» 
 
Шэрон хихикнула, прежде чем заговорить. «Так, думаю, он не мог случайно отправить абсолютно всю информацию. И, скорее всего, вам все еще предстоит научиться получению классов, верно?» 
 
 
 
«Информация…неполная. Знания есть…но, не целые» Сказал Хэйвош, качая головой. 
 
 
 
«Ладно, тогда…мы построим для вас храм, чтобы вы могли изменить классы. О, а какой у вас сейчас уровень?» 
 
 
 
«Тридцатый…» 
 
 
 
… 
 
 
 
Я правильно расслышал, да? «Кхм…тридцатый…» Вау, их пси навыки, должно быть, помогли им прокачаться, даже без охоты на монстров. «Вау. Будет проще. Знаете о монстрах, да?» 
 
 
 
При этом, его глаза внезапно открылись, сразу четыре. «Ходящие в тумане» 
 
 
 
«Хорошо…не совсем то, что я имел ввиду, но эти штуки в тумане?» Я с любопытством посмотрел на плотный туман. 
 
 
 
Хэйвош покачал головой. «Туман…покрывает мир…когда «система» пришла, он стал…опасным. Люди…животные…внезапно умирают. Без признаков атаки…Нельзя ощутить…нельзя увидеть. Фигуры, во тьме…двигаются, но не здесь» 
 
 
 
Происходит суммирование сломанных предложений вместе…компиляция информации… «Так, когда это все случилось, монстры начали появляться в тумане, которых вы не можете обнаружить своими способностями. Эти существа невероятно враждебны, и убивают все, что им попадется, так?» 
 
 
 
«Верно» 
 
 
 
Ну, теперь это объясняет, почему мы нашли мертвого Хэйвош. Они могут прятаться даже от наших сканеров. Так как, черт возьми, мы должны найти их?! «Мы можем помочь...надеюсь. Но сначала, храм. С ним станет легче совладать с монстрами. Что касается тех, что уже здесь…мы что-нибудь придумаем»



Глава 119. Что скрывается за гранью 


Следующие несколько минут, я начал расспрашивать Хэйвош обо всем, что они знали об этих «ходящих в тумане». У Селесты о них не было никакой информации, потому как они не рассматривались как крупная угроза в будущем. А также…Я прозвал представителя Хэйвош, Бобом. Когда я попытался узнать его имя, он сказал, что их вид не имеет такой вещи как имя. Они просто знают с кем говорят, когда связываются телепатически, поэтому в именах нету нужды. 
 
 
 
Их информация о ходящих в тумане была очень ограничена, несмотря на то, что они присутствовали тут уже половину солнечного цикла (Селеста подтвердила, для нас это целый год, из-за разницы в орбитах). Все, что они знали о них наверняка: они живут в тумане, и проводят атаки в совершенно случайном порядке. 
 
 
 
Поскольку эти существа могли идеально прятать себя внутри тумана, они не смогли их обнаружить. Я думал тут могли быть замешаны элементали, но элементали тумана не должны атаковать лезвиями или когтями, и мы могли бы обнаружить их сканерами корабля. До настоящего времени, были только одни неясные отчеты о существах, выглядевших как маленькая гуманоидная форма с лезвиями в руках. Его изображение было увидено, когда вся группа была сразу же атакована, и один смог убежать. Впрочем, даже он ни разу не увидел отчетливой формы. 
 
 
 
Услышав отчет, стало ясно, это были существа, специализирующиеся на жизни и охоте внутри плотного тумана. С их умением скрытности, они могли скрывать ауры, внешний вид, даже разум. Но, от этого я также получил легкий способ для борьбы с ними. Туман — это просто воздух и вода, плюс случайный элемент, мы не смогли его определить, но прямо сейчас, мне об этом не надо особо беспокоиться. 
 
 
 
«Ладно, попробуем.» Сказал я, поднимая мою руку, сфокусировав Манипуляцию Воздухом и Водой, чтобы рассеять туман в непосредственной близости. Инь могла бы лучше подойти для такого, ведь ее специальность — контроль погоды, но пока сойдет и это. 
 
 
 
Как будто с моей позиции распространился сильный ветер, туман потянулся назад, создав пузырь чистого воздуха шириной около 50 метров. Внутри пузыря был я, Шэрон, Хэйвош…и ни одного монстра. «Похоже они не поблизости.» Это был предел области, которую я мог создать с помощью микса двух манипуляций, и она продержится около двух минут, прежде чем кончится запас маны. 
 
 
 
Я посмотрел на Шэрон, она кивнула и призвала свыше 20 кроликов. «Это все культивирующие кролики.» Затем она посмотрела на кроликов и попросила их разбежаться. Вокруг каждого появился пузырь, пяти метров шириной, через который туман не мог проникнуть. 
 
 
 
Между тем, Хэйвош смотрели на нас таким взглядом, ну, я посчитал что это шокированный взгляд. Боб, являясь единственным способным с нами общаться, посмотрел на остальных и спросил. «это…магия?» 
 
 
 
В ответ я кивнул. «Ага. С помощью нее, мы сможем обнаружить ходящих в тумане если приблизимся к ним.» Проблема в том, что нам придется приблизиться к одному, и это был единственный способ их вытаскивания, который я смог придумать. Надеюсь, они будут способны прятаться только внутри тумана, а не в чистом воздухе. 
 
 
 
Естественно, это означало, что мы не сможем охватить всю планету, но, если мы построим храм, тогда остальные люди смогут стать друидами и сделать это. Разумеется, нам все же нужно определить насколько сильны ходящие в тумане, когда они обнаружатся. Если у них сверхсильная защита, тогда это еще больше усложнит дело. Окажись это правдой, будет проще медленно эвакуировать всю планету. 
 
 
 
Все кролики разбежались, бегая по улицам и между Хэйвош. Если они обнаружат ходящих в тумане, они, скорее всего, атакуют. Тогда мы сможем увидеть, хватит ли одного улучшенного кролики Шэрон, чтобы убить их. 
 
 
 
Ответ, к нашему удивлению, пришел менее чем за пять минут, от Селесты. Она передала по связи с корабля, мне и Шэрон. «Монстр замечен в двухстах метров от вас к северу. Кролик смог быстро позаботится о нем, и мы смогли записать событие. Джон, я сейчас пришлю тебе покушать.»
 
 
 
Прежде чем я смог ответить, мой взгляд был заполнен сценой одинокого рогатого кролика, бежавшего сквозь туман, хаотичным образом, чтобы трудно было определить куда он дальше прыгнет. Вскоре, прямо перед ним, появился гуманоид 1.5 метров ростом. Его тело, выглядело, как будто, почти бесплотное, туман цеплялся к нему, даже когда магия кролика пыталась убрать его. Когда туман полностью убрался от монстра, открылась его полностью белая кожа, правая рука в виде гигантского лезвия. Его тело было полностью гладким и невыразительным, только две сияющие желтые точки на лице выделялись. 
 
 
 
Существо было экспертов в скрытности и незаметном убийстве, но теперь мы убрали его маленький трюк. И если сравнить его скорость реакции с кроликом, которые сражался в кто вообще знает каком количестве битв, в роще Шэрон, можно будет легко определить кто сделает первую кровь. Маленький кролик выстрелил вверх как стрела, врезаясь рогом прямо в грудь ходящего в тумане. Похоже, это его не убило, но следующего действия вполне хватило. 
 
 
 
Прежде чем ходящий в тумане смог поднять левую руку, чтобы вытащить кролики, все его тело начало сиять и содрогаться, искры летели во все стороны. Видимо, кролик воспользовался рогом как проводником, чтобы выстрелить молнией прямо в тело ходящего в тумане, и это было просто супер эффективно. Ходящий в тумане упал на землю, а кролик отпрянул от его груди, прежде чем пушистое существо побежало обратно к нам. 
 
 
 
Когда картинка поблекла, я кивнул Шэрон. «Судя по всему их физическая защита ни очень хороша. Думаю, битва была слишком быстрая, чтобы понять есть ли у них еще какие трюки.» 
 
 
 
Шэрон кивнула, с легкой улыбкой на лице. Затем она повернулась и заговорила с Бобом. «Мы только что убили одного ходящего в тумане.» Как только она закончила говорить, передней появился маленький пушистый шарик погибели, со скоростью блика, и послушно сел возле ее ног. Кровь, покрывающая его рог, напоминала мне о собственной неудачной встрече с такими существами, еще в самом начале моего путешествия. 
 
 
 
«Ах… спасибо вам.» Боб покачал головой. «Нормально ли…провести…осмотр тела?» 
 
 
 
Я полагаю будет трудно поверить словам незнакомца, неважно насколько трудные времена для людей, поверить трудно. Поэтому, естественно, я кивнул и повел их в сторону битвы, с помощью Селесты. Когда мы прибыли, оказалось существо исчезло. Впрочем, запах крови все еще был в воздухе, поэтому я использовал немного маны, чтобы развеять туман вокруг тела, открывая его на обозрение. 
 
 
 
Так это пассивный навык, и он работает даже когда существо мертво. Я заинтересовался умением этих ходящих в тумане. Если я смогу изучить одного, и понять как оно работает, то смогу добавить умение сокрытия в мой арсенал. Может даже регулировать его, как и с аспектом пиявки маны и аспектом дыхания маны, если такое возможно. 
 
 
 
Так, пока Боб опустился на колени, чтобы проверить тело, я вскользь послал Осязание Маны. Спустя несколько моментов, я смог услышал, как они общаются друг с другом, но прямо сейчас это не особо важно, поэтому пускай Шэрон позаботится о разговорах. За пять минут, я полностью запомнил ауру ходящего в тумане. 
 
 
 
«Джон?» Шэрон взглянула на меня, вырывая меня из сосредоточенности. 
 
 
 
«Хмм?» Я с любопытством взглянул на нее. 
 
 
 
«Мы только что получили отчет, что еще два ходящих в тумане были обнаружены и атакованы, не так далеко отсюда.» Шэрон вздохнула и объяснила, поняв, что я вообще ни на что не обращал внимания. «Один из кроликов умер. Похоже не всех так легко убить.» 
 
 
 
«Ах…» Селеста, как эта штука смогла убить одного из кроликов Шэрон? 
 
 
 
ИИ ответила через долю секунды. «По сути, удача. Кролик был в большом прыжке и прыгнул прямо на его лезвие. Учитывая его скорость, он разрезал себя напополам, сам.» 
 
 
 
Я вздрогнул, услышав это. Умереть от слишком большой скорости. Ну, по крайней мере это было быстро? Ладно, даже я чувствую отвращение от такой шутки. «Ладно.» Я повернулся к Бобу. «Есть какой-то способ обучить языку остальных? Псионическая передача или что-то такое?» Чувак, это было бы удобно. 
 
 
 
«Да. У нас есть… кое-что, что может…позаботиться об этом.» Боб покачал головой, снова. Приятель, это реально начинает раздражать, еще запоминать что наше Нет, означает у них Да. 
 
 
 
«Хорошо. Я собираюсь построить для вас храм, ребята. С помощью него, вы сможете начать работу над получением классов.» Я осмотрелся, увидев туман со всех сторон. «Где будет хорошее место?» 
 
 
 
«Ты…стоишь на улице. Поэтому…не здесь. Вернись туда, где ты появился…Два километра на юг. За городом. В стороне.» Он долго объяснял. 
 
 
 
«Понял. Мы начнем.» Я кивнул, и направился на юг с Шэрон, оставляя Хэйвош пообщаться с остальными через телепатию. 
 
 
 
«Ну…все прошло лучше, чем планировалось.» Шэрон улыбнулась, расширяя свою собственную анти-туманную область. Ее была только десять метров в ширину, но этого вполне достаточно для нас двоих. 
 
 
 
«И правда…кстати, я хотел кое-что спросить. И нам нужно пройти около мили, у нас есть время.» 
 
 
 
«Хммм?» Она с любопытством подняла бровь, наклоняясь, чтобы услышать мой вопрос. 
 
 
 
«Ну…уже прошел год. У тебя животные компаньоны, столько же, сколько и у меня, ну по большему счету. И оба моих, уже эволюционировали в гуманоидную форму. Мне интересно, почему твои еще не достигли такого?» 
 
 
 
«Ахх.» Шэрон озорно улыбнулась, сжимая мою руку. «Они уже. У меня пара десятков, которые могут стать гуманоидами.» От цифры у меня задергался глаз. 
 
 
 
«Пара…десятков…? Почему никогда не говорила нам?» Она призывала животных только на низких этапах эволюции, поэтому я был уверен, что она остановила их эволюции в людей, или что-то такое. 
 
 
 
«Никто никогда не спрашивал.» Она слегка пожала плечами. «Они остаются в моей роще, выступая в роли старейшин своих рас. Некоторые даже создали семьи, хотя мы еще и не увидели никаких результатов.» 
 
 
 
Я кивнул. В ее словах есть смысл, поскольку эволюционировавшие животные, являются частью «клана, поэтому они останутся рядом и будут помогать своему клану. «Все-таки, не думаешь о том, чтобы представить некоторых, для службы на Ариадне?» 
 
 
 
Шэрон задумалась ненадолго. «Думаю некоторые из родственников кроликов будут хороши в таверне. Ну, понимаешь, девушки кролики?» Она издеваясь подмигнула мне. Хотя, должен признать, она права. «Другие позиции, хмм, у них нет никакого обучения. Может я отправлю некоторых Селесте, когда мы вернемся назад, чтобы она их обучила для более легких позиций?» 
 
 
 
Я снова кивнул. «Хорошо. Думаю для Йо и Ян будет хорошо с ними встретиться. Никто из твоих не стал деми, или они все выбрали длинный путь?» 
 
 
 
«Хмм…» Она закрыла глаза и сосредоточилась. «У меня три деми. Двое из племени кроликов, и один из волков. Если я правильно оценила, то скоро должен появится еще один из семейства змей. Я планировала обучить всех деми как друидов, поскольку у них уже есть Природная Магия, и большая часть из них уже культивирует.» 
 
 
 
«Отлично. Будет приятно увидеть новые лица на корабле, ну, время от времени. И ты не получила никаких новых видов? Особенно после того, как мы сделали твой божественный квест.» 
 
 
 
«Знаю…я хочу немного рыб. У меня есть птицы, волки, змеи, но нету рыб. У меня много воды на планетоиде, ожидающей своих жителей.» 
 
 
 
Ну, для меня это как пальцем в небо. В смысле, даже если она получит рыб, когда она будет их использовать? Земные и воздушные животные легко используются для битвы, поиска, или других разных назначениях. Ну, если мы конечно не прилетим на планету русалок, то рыбы будут не особо полезны. 
 
 
 
«Ты думаешь, что рыбы будут бесполезны в виде компаньонов, не так ли?» Шэрон посмотрела на меня с кривой улыбкой. 
 
 
 
«Хм…может быть?» Полагаю, есть причина, почему у меня нету покер фейса или блеффа, в моих навыках. 
 
 
 
«Ну…ты прав. Я не хочу их ради боевого потенциала или еще чего такого. Хотя, было бы круто, если они эволюционируют в водного дракона из маленькой рыбки. Но, на самом деле…У меня этот квест уже целую вечность. Получить виды для любого климата. Я покрыла холмы лесами. Горы покрыты валуноящерами. Гигантские броненосцы живут под землей, поэтому у меня есть пещеры. Волки на равнинах. Некоторые волки эволюционировали по пути льда, поэтому у меня есть тундра. Парочка кроликов стала огненными, поэтому у меня есть пустыня. Осталась только вода.» 
 
 
 
«Хах…какова награда за квест?» Я бросил на нее любопытный взгляд. Я могу понять, почему она никогда не поднимала эту тему. Это просто стремление делать такие квесты в фоновом режиме, пока вы занимаетесь другими делами. 
 
 
 
«Предположительно, особое умение Друида-Колонии. Он слегка расплывчатый в этом плане.» Шэрон пожала плечами, мы продолжали идти. «Сказано, что это будет особое умение, что будет более эффективным, чем больше у меня разнообразия существ в роще.» 
 
 
 
«Он это…учитель друидов?» Спросил я, и Шэрон кивнула. «Вау, у тебя этот квест уже долго.» 
 
 
«Я знаю. Я хочу уже избавиться от него. При таком раскладе, я была бы счастлива даже парочке золотых рыбок.» Она хихикнула, а мы приблизились к месту, где построим первый храм Хэйвош. 
 
 
 
Перед нами, в тумане было легкое беспокойство, и я быстренько выстрелил каменным копьем, Манипуляцией Землей. Когда мы подошли ближе, я увидел тело еще одного ходящего в тумане. «Ну, посмотрим, есть ли у них какая интересная водная жизнь, на этой планете. Может мы сможем поймать кого, прежде чем уйдем.» 
 
 
 
Шэрон снова ухмыльнулась, дразня меня. «Имеешь ввиду, прежде чем мы вернемся назад, и ты представишь двух своих девушек и свою дочь, родителям?» 
 
 
 
«Прошу…Прошу не надо…Не говори об этом вот так…Все абсолютно верно, но все-таки…» Я уже ощутил, как формируется головная боль, и это однозначно не из-за общения псиоников. 



Глава 120. Царство Тени 


Постройка храма на сей раз оказалось очень простой процедурой. Здание само по себе построилось очень быстро, и единственная часть потребовавшая некоторых усилия — это создание трех статуй. По данным Селесты был только один бог, выглядевший как Хэйвош, и это был Кром, бог Хэйвош. Но…нам нужно три статуи, поэтому мы представили еще двух богов. 
 
 
 
Вторым богом я избрал богом псиоников. Этот был…интересным. Я никогда не слышал о расе как эта. Согласно Селесте, они назывались Балорул, и были очень редки среди большинства обитаемых миров, из-за того, что для их существования требовалась совершенно другая атмосфера. Те, которые сосуществуют с другими, живут в больших стеклянных резервуарах, в которых они перемещаются. Ладно, Крайлор был существом выглядевшим, как гигантский мозг, с щупальцами, выходящими из нижней части. Там же снизу, между левым и правым полушарием был большой рот, полный зубов. По информации Селесты, Балорул были паразитической расой, цепляющиеся за голову других существ и поглощают их мозги. 
 
 
 
Последний бог для храма был Нарлум, бог времени. Селеста не знала к какой расе он принадлежит, поскольку в Нео-Лайфе не было много ссылок на их происхождение. Впрочем, его внешний вид по большему счету был человеческим, кроме трех пальцев и большого пальца на каждой руке. Популярная теория была такова, бог принадлежал к давно вымершей расе, таким образом было невозможно отследить кем он был. 
 
 
 
Из всех трех из них, Крайлор несомненно потребовал больше времени. Не только потому что он был необычной формы, но потому что я пытался устроить его щупальца таким образом, чтобы они поддерживали его вес. Я возможно мог бы создать массив заклинания, чтобы он постоянно парил…Но, я не был уверен, что справлюсь с таким читерным методом. 
 
 
 
Прими мою благодарность, друид. А также, Малтфэн сказал, молись почаще. 
 
 
 
Не уверен от кого именно это пришло, но судя по расположению окна, я предположил, что это Кром. Я слегка кивнул статуе, и затем вышел из здания. Снаружи, Шэрон окружила периметр. Я почему-то думал, что те двадцать культивирующих кроликов, показанных ею ранее, были всеми тем, что она имела, но сейчас, я увидел свыше шестидесяти окружающих храм, каждый со своим собственным маленьким пузырем, отторгающим туман. 
 
 
 
«Ах, ты закончил, Джон?» Шэрон посмотрела на меня с улыбкой. 
 
 
 
«Ага…у тебя впечатляющий запас кроликов.» Я окинул округу и пушистую защитную линию. 
 
 
 
Шэрон хихикнула, кивая головой. «Я попросила Присцилу мобилизовать свою силу, и пообещала ей сочную морковку, как только мы вернемся на корабль.» 
 
 
 
«Ах, хах…И кто из них Присцила?» Я осмотрел кроликов, ожидая найти среди них деми. 
 
 
 
«Ах, она не пришла сама, но, если ты хочешь встретить ее…» Шэрон закрыла глаза, и прежде чем я смог что-то сказать, синие и белые огни вырвались из ее груди. Свет собрался воедино, и сформировался в юную девушку. Судя по виду, она в позднем подростковом периоде, с крошечной грудью и широкими красными глазами. На макакушке у нее пара длинных, пушистых кроличьих ушей, и 20 сантиметровый рог, вырастающий из ее лба. Впрочем, больше всего меня удивило другое, она была одета в униформу горничной. 
 
 
 
Присцила слегка поклонилась, улыбаясь мне. «Приятно встретить тебя. Я Присцила. Госпожа поставила меня во главе своего эскадрона магических кроликов.» 
 
Я с удивлением поднял бровь, и взглянул на Шэрон, она устало вздохнула. «Не смотри на меня, она отказывается называть мене как-либо еще. Опять-таки, Ян называет тебя Хозяином. Может быть это закон компаньонов?» 
 
 
 
«И правда…но где ты достала униформу горничной?» 
 
 
 
«А…» Шэрон улыбнулась, посмотрев вдаль. «Я…сделала ее сама? Я не смогла устоять, они все такие пушистые и милые. Я получила Близость к Шерсти, и воспользовалась им чтобы сделать для нее различные наряды…» 
 
 
 
Я непроизвольно засмеялся. Я ожидал, что она попросит кого-то из экипажа сделать ей наряды. Оказывается, Шэрон делает костюмы из шерсти кроликов и волков. «Ну, приятно наконец-то с тобой встретится Присцила. Я Джон. И спасибо за то, что ухаживала за кроликами Шэрон.» 
 
 
 
«Конечно.» Девушка кролик еще раз слегка поклонилась, улыбаясь слегка шире. «В мое удовольствие заботиться о моих братьях и сестрах.» Затем она повернулась к Шэрон. «Госпожа, если это все…?» 
 
 
 
«Точно.» Шэрон кивнула, отправляя Присцилу обратно в рощу, следом и остальных кроликов. «Она очень сильно повзрослела, остальные эволюционировавшие помогают остальным научиться. Когда я впервые увидела, что она эволюционировала, я позвала ее, чтобы поболтать, и она не переставал обнимать меня больше часа.» 
 
 
 
«Теперь она друид, верно?» С любопытством спросил я, поскольку Шэрон ранее говорила, что она пытается повести данным путем большую часть своих животных компаньонов. 
 
 
 
«Верно. Она одна из первых друидов из компаньонов. Я не позволяю им создавать их собственные рощи, пока они не смогут принять гуманоидную форму. Таким образом, они могут продолжать помогать моей рощи расширяться, создавая пространство для других. А еще, к тому времени, они не встречают трудности в создании семян элементов и сливать их вместе, как делали это мы.» 
 
Я кивнул. В этом есть смысл, потому что к тому времени у них появиться гораздо больше практики с элементами, чем у нас при создании рощи. «Так, возвращаемся на корабль, или хочешь еще чем-то заняться здесь?» 
 
 
 
Она немного подумала, и ответила. «Ну…они сказала здесь на планете есть подземелье. Не хочешь увидеть какого оно типа, прежде чем вернутся назад?» 
 
 
 
Я пожал плечами. «Ладно. Они знают где мы разместили храм, поэтому они смогут найти его, когда захотят. Завтра мы можем дать им более необходимую информацию, и посмотреть появится ли тут какие другие проблемы, с которыми мы сможем помочь.» Я прикоснулся рукой к уху, активируя коммуникатор. «Селеста, Инь, Йо, не хотите погрузиться в подземелья вместе?» 
 
 
 
«Я все еще работаю над кораблем. Я хочу спасти все части, какие смогу, прежде чем уйти. Это сохранить немного материалов для будущих проектов.» Селеста быстро ответила, удивляя меня отказом. 
 
 
 
Но, и Инь и Йо постепенно согласились. Они вошли в клоны, пока мы оба телепортировались ко входу в подземелье. Ну…туда где вход должен быть. Похоже, у подземелья все еще нету туннеля, соединяющегося с поверхностью. 
 
 
 
«Капитан, примите совет. Босс монстр на одном из верхних этажей. Из-за вмешательства маны подземелья, мы не можем точно определить его точное положение.» Мой суперполезный офицер сканирования, отправил мне предупреждение, на которое я кивнул. 
 
 
 
«Благодарю. Итак…я хочу увидеть, то это за подземелье!» Я широко ухмыльнулся, и склонился к земле, положив на нее руки. Мгновенно, я начал поглощать всю грязь и камень вокруг меня, создавая наклоненный туннель, ведущий вниз к части подземелья. 
 
 
 
К моменту, когда я закончил, и мой импровизированный туннель соеденился со входом, Инь и Йо уже стояли позади нас. Инь уже превратилась в громовую птицу, готовая к битве, а Йо выпустила слой слизи, сформировав набор кожаной брони, и большой шлем-череп на голове. 
 
 
 
«Пошли, Папочка!» Сказала она, бросившись первой в подземелье. В ее правой руке начало формироваться копье из слизи. Я знал, что это копье, ибо я сам сделал это оружие для нее, после собственного эксперимента над оружием из слизи. Это эволюционирующее оружие, она никогда его не потеряет. В отличии от моего боккена, ее копье начало с элементом воды. Начальная сила — простой водяной сгусток, но сейчас, вероятно, она его проапгрейдила. 
 
 
 
Шэрон и Инь тоже имели умное оружие, но они сохранили их на главных телах, поскольку у нас нету ресурсов нужных для создания связи с оружием, на такой же манер, как и копье с Йо, или мой боккен. Согласно словам Селесты, потребуется особый ритуал, и он требует очень много маны. 
 
 
 
Добро пожаловать в Подземелье Алкракса: Царство Тени! 
 
 
 
После того как Йо бросилась в подземелье, остальные быстро последовали за ней. Я слегка заволновался, что подземелье может оказаться подземельем нежити, где существа обладают опасностью для нас, даже если мы в клонах. Однако, я почувствовал, что беспокоится не о чем, когда увидел монстров внутри подземелья. 
 
 
 
В первой комнате, мы совершенно не смогли ничего увидеть, обычным способом. К счастью, никто из нас не полагался на обычный способ. Активировав Кибер Глаз, я осмотрел пещеру в режиме ночного виденья, я все еще не смог ничего увидеть. 
 
 
 
«Get down here!»(TL. Кто не играл в Mortal Combat, это фраза скорпиона — “Спускайся сюда!») С сожалением позвала Йо, указывая копьем на потолок. Сбитый с толку, я поднял взгляд на верх, и увидел две сияющие точки. Затем четыре, шесть, двенадцать…еще и еще, все больше пар глаз открывались, прежде чем отвратительный визг атаковал наши уши. Это летучие мыши. Сотни мышей. 
 
 
 
Летучие мыши не обычные враги в большинстве игр. И большинство игр солидарны с одной и той же стратегией борьбы. Атаки по области, всегда использовать атаки по области. Летучие мыши печально известны своей атакой полчищем, если они не странные, гигантские летучие мыши. И такое верно и здесь, ведь десятки летучих мышей кинулись на нас всех. Я ощутил как несколько поцарапали меня, когда я вызывал огонь, чтобы сжечь их. 
 
 
 
Рядом со мной, Инь открыла рот и выстрелила молнией в потолок, поджаривая несколько мышей, всего лишь одним дыханием. Йо…не могла сделать многого. В отличии от нас, у нее не было атак по области. Даже Шэрон могла призвать огонь, или призвать других существ, которые могут. 
 
 
 
Впрочем, атака мышей, не то на чем стоит на долго зацикливаться. За момент, они полностью исчезли. Я быстро повернулся, все еще с шаром огня над моей головой. Но, все что я смог увидеть, это плотные тени отбрасываемые моим пламенем. 
 
 
 
«Они что…вылетели из подземелья?» Спросил я, не понимая куда они делись. 
 
 
 
«Нет, папочка, они под твоей ногой.» С легкой улыбкой сказала Йо, прежде чем ударить копьем в свою собственную тень. Прозвучал громкий визг, несколько мышей вылетело из ее тени, безрезультатно царапая ее тело. 
 
 
 
Класс, эти летучие мыши имеют силу теней. Ну, все становится проще…чувак, я ненавижу, когда слишком долго думаю… 
 
 
 
Это что копье в твоей ноге, или ты просто рад меня видеть? 
 
-100 НР 
 
 
 
«ГАААХ!» Закричал я, ощутив множество копий, ударяющих в мою ногу. Взглянув вниз, я увидел копья, выходящие из тени, пронзающие мою нижнюю часть тела. Самое худшее, моя нога начала холодеть, постепенно втягиваясь в тень. 
 
 
 
Я ощутил холодок по спине, вспомнив, что случилось, когда я совершил атаку дыханием с элементом тьмы на парочке гигантских жуков. Я не хочу испытать теневую тюрьму. Резко, я воззвал к Манипуляции Светом, и вдавил яркий луч свет в теневые копья, надеясь, что отменю их всех. 
 
 
 
Еще один крик боли из тени, а копья превратились в летучих мышей и улетели. Конечно же, это привел к еще более сильному крику с моей стороны, ведь некоторые мыши материализовались внутри моих ног, и я ощутил, как они извиваются и выползают из дыр. 
 
 
 
Шэрон взглянула на меня, и ее лицо слегка побледнело. Она каким-то образом смогла легко справиться со своей собственной зараженной тенью, но увидев меня, она рассердилась. Хлопнув в ладоши, я наблюдал как она призвала два существа из рощи. Нет…это не существа. Один был мускулистым мужчиной с серыми волосами, он был одет в одеяние мастеров боевых искусств. Вторая была худой женщиной с черными волосами, одетая в черную мантию. 
 
 
 
«Убейте мышей.» Сказала она им, в ее голосе была злоба. 
 
 
 
«Да, Госпожа.» Сказали в унисон они, прежде чем измениться. Мужчина вспыхнул светом, прежде чем он стал кроликом, метр в высоту, два рога, и сверкающее тело. Вокруг женщины заклубился водоворот тьмы, прежде чем она стала большой черной волчицей, чернильные тени стекали вниз по ее телу. 
 
 
 
Кролик начал первым, подпрыгнув в воздух и, похоже, полетел. Мои глаза, даже с использованием Пространственного Понимания и снятия ограничителей, едва за ним поспевали. С каждым шагом, платформа твердого света появлялась под ногой кролика. С каждым прыжком от платформы, он пронзал рогами как минимум одну мышь, прежде чем мотнуть головой и стряхнуть ее, переходя дальше. 
 
 
 
Теневая волчица, и только так я мог описать ее, поскольку она полная противоположность кролику. Похоже она вообще не двигалась, но воздух вокруг нее, становился темнее. Свет от моего огненного шара стал тускнеть, и даже мыши начали двигаться медленней. Единственный не подвергнутый такому остался кролик. 
 
 
 
После того, как воздух стал плотнее, из земли начали подниматься усики, каждый оборачивался вокруг мыши. Как только они полностью их обхватывали, усики плотно сжимались, пока летучая мышь не взрывалась, становясь облаком крови. Сила тени летучих мышей полностью подавлялась парочкой зверей Шэрон, и она без проблем позволила им убить всех обитатели этой комнаты. 
 
 
 
Скорее всего, это были два сильнейших эволюционировавших компаньона Шэрон. Или как минимум, два наиболее подходящих для битвы здесь. За минуту, пол стал усыпан сотней трупов, ни одна летучая мышь не спаслась. Когда их работа была завершена, два зверя вернулись к Шэрон в форме людей, и преклонили перед ней колено. 
 
 
 
«Спасибо вам.» Просто сказала она, прежде чем вернуть их в рощу. Затем, повернулась ко мне, она быстро подбежала ко мне и посмотрела на ногу. «Ты как, Джон? Можешь исцелить? Все еще болит?» Спросила она, очевидно волнуясь за меня. Я знаю, что Инь тоже, но она просто смотрела с открытым ртом…или, ладно, с открытым клювом, на Шэрон. 
 
 
 
Я слегка хихикнул, кивая головой. Нога все еще адски болела, но это не самая худшая моя травма. «Я в норме.» Сказал я, и начал активировать исцеляющее заклинание на ноге. 
 
 
 
«Это…было…круто!» Радостно заговорила Йо и скакнула к Шэрон. «Кто эти двое?! Как они это сделали?! Могу я встретится с ними?» Когда она говорила, ее глаза, буквально, превратились в звезды, как будто показывая, насколько она впечатлена. Что-то мне подсказывает, что в этом виновата Селеста, скорее всего она ее научила этому.



Глава 121. Потерял мой Мрамор 


Вы получили уровень. 
 
 
 
Такое сообщение меня поджидало после уничтожения роя летучих мышей в первой комнате. Пускай я и не мог сказать, что бой был труден, поскольку Шэрон вытащила своих больших монстров, но для меня, он был наполнен болью. Как только моя нога восстановилась, я встал и взглянул на свой экран статуса. Имя Джон Хьюллет Раса Лесной Эльф Титулы Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель, Забойщик Пауков, Капитан Космического Корабля Слава 20,000 Уровень 54 8% Класс Друид Продвинутый Класс Ксено-Оборотень Покровитель Малтфен Здоровье 350/350 Регенерация Здоровья 0.58 Мана 1400/1400 Регенерация Маны 8.38 Сила 15 Мудрость 200 Ловкость 26 Интеллект 140 Сноровка 37 Харизма 35 Живучесть 35 Удача 20 Не распределенные очки: 5 Земля 23% Огонь 23% Воздух 24% Вода 24% Молния 23% Свет 23% Тьма 24% Растения 23% Пустота 23% Металл 23% Магнетизм 23% Плазма 22% Время 5% 
 
 
 
 
 Мои близости могли постепенно развиваться, благодаря созданию и очищению семян элементов, но это было очень долго, на повышение 2-4% ушло несколько недель. Может когда мы прибудем на Гидру, там окажется достаточно семян, ожидающих меня, и я смогу поднять все близости до 40%. Ну, в любом случае, я могу на это надеяться. А сейчас, я просто вложу эти 5 очков в Живучесть, поскольку в плане здоровья я в отчаянье. 
 
 
 
Ощутив прилив к моим статам, я решил, что готов перейти в следующую комнату. Впрочем, сначала я активировал свои боевые аспекты, и установил дыхательное оружие на атрибут света. «Ладно, пошли.» 
 
 
 
«Уверен?» С тревогой посмотрела на меня Шэрон, даже если Йо была рада услышать о моей готовности, и почти унеслась без нас. 
 
 
 
«Быстро поранился…не вернемся?» Спросила Инь, все еще находясь в форме птицы. 
 
 
 
«Теперь мы знаем с чем будем иметь дело. Если монстры такого же уровня, тогда они не представляют из себя проблему, мы теперь знаем чего ожидать.» Заговорил я с улыбкой, подходя к Йо. «А ты, попытайся не оставлять нас позади еще раз. Если они монстры тьмы, у них возможно имеются фокусы, что смогут причинить тебе вред.» 
 
Йо на мгновение надулась, но кивнула. «Ладно, пап…» 
 
 
 
Инь и Шэрон похоже о чем-то болтали позади нас, но я не обращал внимания. Вместо этого, я активировал Глаза Ауры и Осязание Маной чтобы разведывать следующую комнату. Я соблазнялся еще раз включить Пространственное Восприятие, но отключение лимитера…не хорошо для меня. В прошлом бою было не так плохо, потому что кролик Шэрон двигался очень быстро, и я не ощущал себя замороженным. Но если я буду это делать постоянно, я приближусь к тем ощущениям, полученным на Гидре. Даже просто думая об этом, мои руки слегка дрожат. 
 
 
 
«Пошли…» Снова сказал я, определив, что и следующая комната обладает плотной маной тьмы. Хотя, на самом деле из этой комнаты было два выхода, помимо сделанного нами. Это было бы невероятным везением, если бы мы пришли в самое начало подземелья, не думаете? Скорее всего, мы где-то между началом этажа и комнатой босса. Проблема в том, что мы не знаем какой путь куда ведет, мы могли бы пойти по неправильному пути, или оказаться через комнату или две в комнате босса. 
 
 
 
Поскольку эти существа имели Близость к Тьме, я решил проверить, не ответят ли они на попытку общения. Таким же путем, каким я общался с Тессой, когда она была элементалем воздуха, или Аринной, когда я побывал на Гидре в будущем, я отправил мои мысли с небольшим пучком маны тьмы. Есть тут кто? 
 
 
 
Выстрел маной был долгим, но было бы неплохо узнать заранее, есть ли в этом подземелье разумный монстр. Если есть, тогда можно будет с ним подружиться. Но, я не получил ответа, поэтому либо тут нет таких, либо я ошибся с радиусом моего сообщения. 
 
 
 
В следующей комнате, мы снова обнаружили мышей. На сей раз, я даже не дал им и шанса достигнуть нас. Сделав глубокий вдох, я открыл рот и посмотрел на потолок, выпустив дыхание света. До сих пор, единственный раз мне пришлось использовать такую атаку против скальных тигров, в Нео-Лайфе. И сейчас, я решил, это мощная атака. 
 
 
 
Я не хотел рисковать, поэтому вкинул целую тысячу маны, в одну атаку дыханием. Впрочем, как и в первый раз, не было никакого визуального эффекта. Просто мышки начала падать с потолка одна за одной, от их тел исходил дымок. Если не помните, дыхание светом — это невидимая лазерная атака, и хоть я и расширил диапазон на весь потолок, атака все еще обладала существенной разрушительной мощью, ведь я влил в нее очень много энергии. 
 
 
 
После окончания дыхания, по всей комнате чувствовался сильный запах горелой плоти. Из более ста летучих мышей, спящих на потолке, осталось меньше 20, по краям моей атаки. Эти мыши быстро схватились Инь и Шэрон, а у Йо не было и шанса, что-либо сделать. 
 
 
 
«Шэрон…хочешь?» Спросила Инь, удерживая пару мышей за хвосты, иногда посылая в них электричество, чтобы они не пользовались магией. 
 
 
 
«Хммм…» Она задумалась. «Конечно. Спасибо, Инь.» Она лучезарно улыбнулась и подошла к большой птице, присела и заговорила с мышами. «Вы двое, у вас два варианта. Идите со мной, или умрите. Выбирайте.» 
 
 
 
Услышав ее слова, и похоже поняв их, мыши, изо всех сил пытающиеся уйти от Инь, внезапно испустили испуганный визг, уставившись на Шэрон. После, они превратились в поток света и влетели в ее грудь, добавившись к жителям рощи Шэрон. 
 
 
 
«Эмм…что это…?» Я услышал голос Йо из угла комнаты, и повернулся посмотреть. На земле, лежала пара чернильных перчаток. Глазами Ауры, я смог распознать в них магический предмет. Скорее всего, они были созданы подземельем. 
 
 
 
«Позволь взглянуть.» Сказала Шэрон, подходя поближе. «Мне хотелось опробовать это заклинание.» 
 
 
 
После того, как она наклонилась и подняла перчатки, и я увидел поток маны, вытекающий из Шэрон в перчатки, и возвращающийся к ней. Она нахмурилась, видимо не получив желаемый ответ, и попыталась вновь. На сей раз, мана задержалась на перчатках подольше, прежде чем вернутся к ней, уже слегка измененной. 
 
 
 
«Аха. Перчатки Касания Тенью. Они позволяют взаимодействовать с тенью и другими бестелесными существами, как если бы они были осязаемыми.» Она улыбнулась, ведь ее заклинание сработало. 
 
 
 
«Заклинание идентификации?» С любопытством спросил я, она кивнула. 
 
 
 
«По этой причине я попросила Магию Предвиденья. Если я могу использовать ее для идентификации предметов, то мы больше не будем неуверенными, когда что-нибудь подберем.» 
 
 
 
 Внезапно, я вспомнил о мраморе, который я получил от квеста в ТойБоксе, и вытащил его из рощи, передав ей. «Можешь идентифицировать это?» 
 
 
 
Читер 
 
 
 
Ох тише, безумный бог. Шэрон взяла мешок, и вытащила кусок мрамора, повторив заклинание уже с ним. «Аа…Они называются Мрамор Ньютона, согласно заклинанию. Если ты метнешь его в кого-нибудь, они будут отброшены назад так, как будто их ударил схожий с ними по размеру и весу объект. Но, каждый мрамор потребляется после использования, и здесь их ограниченное число.» 
 
 
 
Понял? Мрамор Ньютона? Да ладно тебе, это золото! 
 
 
 
Я вздохнул, игнорируя бога, пытающегося добиться от меня реакции. «Ну, по крайней мере они звучат эффективными.» Я собрал мрамор, и убрал его в рощу. «Мрамор является единственным предметом, полученным из квеста с ограниченным числом использования.» 
 
 
 
Шэрон кивнула. «Просто подумай, ты можешь швырнуть такой в дракона, и все еще получить полный эффект.» 
 
 
 
Я засмеялся. «Теперь нам нужна рогатка, или пушка для мрамора, чтобы стрелять им.» 
 
 
 
Она улыбнулась моей идеи, а обсуждение дало мне время восстановить ману. Поэтому, мы продолжили. Снова, я выпустил лазерное дыхание на спящих мышей в следующей комнате. Но, теперь, их было меньше, даже не сотня. 
 
 
 
Увидев, что число становиться меньше, мы решили развернутся и направиться туда откуда мы пришли. Из всех отчетов о подземельях, монстры становятся сильнее или увеличивают количество, чем ближе ты к комнате босса. Поскольку тут происходит обратное, это значит мы идем не туда. 
 
 
 
И конечно же, зайдя в следующую комнату от нашего входа, мы обнаружили новый вид босса, ожидающий нас вместе с двумя сотнями теневых мышей. Это был…слизень. Я не вру, слизень. Ну, теневой слизень. Я позаботился о большей части мышей лазерным дыханием, Инь выстрелила в слизня, а Шэрон разобралась с остальными мышами. 
 
 
 
«Теневой слизень…Интересно, есть ли тут элементали на нижних этажах?» С любопытством подумала Шэрон, но я покачал головой. 
 
 
 
«Если они здесь, мы немедленно уйдем. Даже если это элементаль низкого уровня, его контроль над тенями будет абсолютным. С нашими умениями, я не уверен, что мы сможем противостоять одному. «В отличии от большинства рас, начинающих на первом уровне, элементали рождаются на двадцатом, и даже не рассматриваются «полностью взрослыми» до уровня 50. С традицией монстров рождаться уже во взрослом состоянии, я могу только лишь предположить, по каким стандартам рождаются элементали. 
 
 
 
Инь слегка кивнула, но Шэрон нахмурилась от этого. Я улыбнулся и успокоил ее, как мог. «Возможно, ты справишься с одним если вызовешь всех своих животных, но сможешь ли ты гарантировать, что они не умрут? В отличии от нас, твои животные не вернутся. Если мы не сможем справится с ним сами, мы должны вернутся.» 
 
 
 
Услышав это, Шэрон испустила долгий вздох, кивая головой. «Ладно…Но, по крайней мере, я хочу увидеть босса этого этажа.» 
 
 
 
«Я уверен у тебя появится шанс.» Я засмеялся, ожидая, пока моя мана не восстановится, прежде чем перейти к следующей комнате. Я все еще помню, когда я впервые начал в Нео-Лайфе, когда мне требовалось свыше часа на восстановление маны. Если бы такое было сейчас, меня бы осудили. 
 
 
 
В следующей комнате, не было слизней, но среди летучих мышей, была здоровая, около 90 сантиметров в высоту. К счастью, мышь входила в радиус моей лазерной атаки. Хоть она и не умерла сразу, она начала верещать от боли, и быстро умерла от руки Шэрон и Инь. 
 
 
 
Вы подняли уровень. 
 
 
 
Я улыбнулся, получив сообщение, осознав, что эти мыши должно быть очень низкого уровня. Нас четверо, чтобы поднять уровень, нам пришлось убить более пятисот летучих мышей. В лучшем случае, они уровня десятого. 
 
 
 
С тех пор, движение по подземелью продвигалось нормально. В каждой комнате, было множество маленьких теневых мышей, и где-то между одной и пятью большими летучими мышами, и иногда теневые слизни. Мы также получили три предмета. Первый предмет — посох, усиливающий теневую магию, второй — кольцо, хранящий ману тьмы, и последний кинжал, парализующий существ при ударе об их тень. 
 
 
 
После каждой комнату, я отправлял мысленный запрос через ману тьмы, пытаясь найти что-нибудь. Может вампира, учитывая количество летучих мышей здесь? Это определенно будет интересно. Но, прежде чем я получил ответ, мне позвонили с корабля. 
 
 
 
«Капитан, имейте в виду, есть высокий шанс того, что босс монстр в непосредственной близости от вас. Я предлагаю продвигаться с максимальной осторожностью.» Еще одно предупреждение. Скорее всего, даже если они не могли сказать где мы именно, они смогли увидеть наше приближение. Или наше присутствие, или убийство стольких летучих мышей, каким-то образом облегчили им сканирование. Не уверен, но вот дальнейшее, меня очень за беспокоило. 
 
 
 
Помогите, кто-нибудь пожалуйста помогите мне! Тут есть кто-нибудь? В моем разуме раздался плачь маленького мальчика, и на него ответила серия громких воплей, от чего я закрыл уши руками, пытаясь закрыться от шума. 
 
 
 
Так, здесь кто-то есть…И я не так хотел найти кого-нибудь. Босс монстр атаковал маленького мальчика, или напуганный маленький мальчик — это босс монстр…? Я честно не уверен, что пугает меня больше. 



Глава 122. Ты водишь 


«Кто-то есть впереди!» Крикнул я назад, поспешив вперед, желая достигнуть источник голоса, как можно быстрее. 
 
 
 
«О чем ты говоришь?» С интересом посмотрела на меня Шэрон, явно не слышав его. Я задался вопросом, а общалась ли она раньше с помощью маны с элементальными существами? Ладно, я знаю, что я это слышал. 
 
 
 
Инь и Йо просто молча последовали, и в следующей комнате, я обнаружил источник шума. Это была комната босса этажа, как и ожидалось. Впрочем, помимо роя теневых летучих мышей, здесь было черное пламя, пылающее в задней части комнаты. В центре комнаты, на полу, был маленький мальчик, с чернильной кожей, и с круглым, вертикальным ореолом позади его головы. Его тело было скрючено по полам, он использовал руки, защищая голову, от двух идентичных ему мальчиков, которые пинали его. 
 
 
 
«Что за…» Шэрон заговорила первой, она была сразу позади меня, когда я начал бежать. 
 
 
 
Селеста, на что я смотрю? 
 
 
 
ИИ быстро ответила в моей голове. «Мальчик должно быть разновидность Тени, наверно. Не уверена, чистый он или нет, мы не узнаем пока не попросим его проверить статус. Но двое других…Их ауры совершенно одинаковы, но они враждебны к нему. Скорее всего, они…» 
 
 
 
Прежде чем она смогла закончить, черное копье полетело ко мне с боку. Повернувшись, я увидел Йо…или, что-то выглядевшее как Йо, но полностью черное. Я подумал, ее кто-то контролирует, но затем я увидел девушку слизня, бегущую позади Инь, и только вошедшую в комнату. 
 
 
 
«Доппельгангеры...» Зарычал я, наблюдая как формируется вторая Йо, следом двое меня, Шэрон и Инь. «Я…очень надеюсь, что они не могут копировать все.» 
 
 
 
«Мы, поработаем над этим позже.» Сказала Шэрон, занимая боевую позицию. «Хочешь спасти этого мальчика?» Когда я кивнул, она слегка улыбнулась. «Хорошо, тогда нам всего лишь нужно набить парочку задниц и схватить его.» 
 
 
 
Я снова кивнул, посмотрев на моих клонов. «Звучит как план.» Открыв мой рот, я сконцентрировал 200 маны в лазерное дыхание, на ближайшем клоне Джона. Однако, оба моих клона открыли рты, и черные сгустки энергии выстрелили, разорвавшись по середине в воздухе, вероятно, отбив мою атаку. Глазами Ауры, я увидел, что они воспользовались чистой маной тьмы, поэтому я попытался попробовать огонь. 
 
 
 
Используя Манипуляцию Огнем, я создал маленький огненный шар и метнул его в клона. Вместо копирования, на сей раз клон прыгнул перед огненным шаром и создал вокруг них черную стену из энергии. Увы, огненный шар не причинив вреда поглотился черной стеной. «Мне…не нравятся наша разница.» 
 
 
 
Я попытался еще раз, каменным копьем, но снова, они использовали шары тьмы, чтобы свести на нет его. Пускай они и не могли использовать все мои элементы, похоже, их элементальный атрибут весь вложился в Близость к Тьме. 
 
 
 
Шэрон кивнула позади меня, сделав глубокий вдох, и посмотрев на армию клонов. Ее голос был сильным, и содержал в себе приказ. «Стоять!» 
 
 
 
Клоны, уже готовые ринуться в атаку, моментально застыли. Но, черное пламя, в задней части комнаты, стало ярче, и они вскоре снова начали двигаться. Два клона Йо, а также клоны Шэрон, понеслись в ближний бой, пока клоны Инь и Джона отошли назад, судя по всему готовя магию. 
 
 
 
«Ну…у меня кончились идеи!» Закричала Шэрон, она, очевидно, попыталась использовать продвинутую форму своего Дикого Голоса. 
 
 
 
«Инь, телекинез!» Я посмотрел на штормовую птицу. Эти штуки, были созданиями из тени, и явно не самыми совершенными. Если бы они были таковыми, то воспользовались другими элементами. Не дай бог, мои клоны смогут воспользоваться Временем против нас, тогда мы попадем в беду. Надеюсь у них нету материального мозга, иначе они смогут повторить умения псиоников. Очень иронично, ведь мы на планете псиоников. Если Хэйвош спустятся вниз, босс будет бесполезен. 
 
 
 
Инь кивнула, ее тело изменилось под душем из искр, она приняла человеческую форму. К нашему удивлению, ее два клона немедленно изменились в людей. «Шэрон, не используй своих животных. Роща не может быть замечена, поэтому они не смогут скопировать твоих животных, пока ты их не вытащишь.» Она кивнула, а я смотрел на черное пламя, в задней части комнаты. 
 
 
 
«А что я, папочка?» Йо радостно позвала, и я посмотрел на нее, она была пронзена одним из ее собственных клонов, и получала удары от одного клона Шэрон. 
 
 
 
«Кхм…посмотри, сможешь ли ты их сьесть?» Я не знал, что еще сказать. Если эти штуки ударят по ее ядру, она будет в беде, но она похоже хорошо защищается. 
 
 
 
«Ммм…ладно!» Она повернулась к своему клону. «Выглядишь вкусненьким…!» Внезапно, тело Йо вырвалось вперед, заключив в себя клона, он пытался освободиться. Признаю, действие было нервирующим, но ее клон постепенно растворялся. Между тем, другой клон Шэрон достиг Инь, и другой клон Йо, достиг Шэрон. 
 
 
 
Инь, в своей человеческой форме, воспользовалась телекинезом, вытянув руку и сосредоточившись на безоружном теневом эльфе, несущимся на нее. Я заметил, как она яростно стиснула брови, а тело клона, похоже замедлилось. Я быстро поднял каменную стену между ними, и мои собственные клоны, выпустили в нее теневые шары, пытаясь предотвратить следующую часть. Далее, она порвала клона на пополам, буквально. Клон Шэрон развалился на две части, обе половины рухнули на землю, и Инь тоже, из-за отдачи от пси силы. 
 
 
 
Я побежал к птице в человеческой форме, и дал ей пилюлю снимающую псионическое напряжение. «Возьми. Ты молодец.» Я улыбнулся ей, и она кивнула, на ее лице было облегченное выражение лица. 
 
 
 
Похоже, что до тех пор, пока она в своей человеческой форме, ее клоны практически бесполезны в бою. Хоть они и выстреливали черные молнии в мою земляную стену, магию была недостаточно сильна. Единственная опасная сила Инь в такой форме — телекинез. 
 
 
 
Вскоре, моя стена была разбита серией толстых черных сфер, ими выстрелили мои клоны. Один шарик ударился об меня, откинув меня в стену. 
 
 
 
Хватит бить самого себя. 
 
-30 НР 
 
 
 
Я зарычал на сообщение, посмотрев на клона, переключившегося на девушек. Я в ярости схватил стену, и оттолкнулся от нее, я только что вспомнил одно умение, которым я долго не пользовался. Надеюсь, они не смогут его скопировать, и даже если смогут, с их умениями у них не получится остановить то, что я хочу сделать. 
 
 
 
Закрыв глаза на секунду, отрегулировал свою ауру, давая себе особое умение скальных тигров. Особое умение, позволяющее мне плавать в камне, как будто камень — это вода. Постепенно, мое тело проваливалось под землю, и в моей голове открылась трехмерная карта, любезно предоставленная Селестой. 
 
 
 
Пока я «плыл» в земле, в сторону черного пламени, ИИ обновила информацию. «Девочки только что сообщили, твои клоны исчезли, после того как ты вошел в землю. Впрочем, тот, которого прикончила Инь, начал стягиваться обратно, и двое от Тени присоединились к битве.» 
 
 
 
Я кивнул, пытаясь ускорится. Прямо сейчас, я задержал дыхание, ожидая пока не окажусь там, где нужно. Затем, вынырнув прямо позади черного пламени, я высунул голову из потолка. «Поиграем в прятки, козел.» Ухмыльнулся я, моя голова торчала из камня, пока я потратил более половины маны, чтобы создать каменную стену, закрывшую пламя от остальной комнаты. «Я нуждался в этом десятилетиями.» Хихикнул я, и сделал глубокий вдох, прежде чем шмыгнуть обратно в стену. 
 
 
 
Дальше…я не о чем не жалею. В моей роще скопились за сто лет, человеческие отходы, которых я не знаю куда деть, и как ими воспользоваться. А сейчас, я нашел идеальную цель. Итак, я заполнил маленькую комнатку, сделанную для черного пламени, тем количеством отходов, какое поместилось, прежде чем двинутся к остальным, с намного более радостным настроением. 
 
 
 
«Папа…другая я не очень вкусная.» Сказала Йо с недовольной гримасой, когда она увидела, как я поднимаюсь из пола. 
 
 
 
«Извини, Йо.» Я подошел и потрепал ее по голове, от чего она улыбнулась. Осмотрев комнату, я не заметил оставшихся врагов. Когда я закрыл черное пламя, я видимо заблокировал его умение копировать. Интересно, удастся ли этим его убить когда-нибудь. 
 
 
 
«Ии…что ты сделал?» С подозрением посмотрела на меня Шэрон, и на стену сделанную мной. 
 
 
 
«…Давай я просто скажу, что ты очень сильно не захочешь смотреть на это.» Я улыбнулся ей, а Инь просто склонила голову, не понимая. 
 
 
 
«Бой…окончен?» Осторожно спросила она, все еще держась одной рукой за голову. 
 
 
 
«Ага, похоже на то. Постарайся не переходить в форму птицы, пока не пройдет головная боль. Не знаю будут ли какие побочные эффекты.» Она просто кивнула, а я повернулся к трясущемуся теневому мальчику в центре комнаты. 
 
 
 
К моему удивлению, за все время, черные летучие мыши не атаковали. По факту, когда я вывалил самую огромную свалку в мире на босса, они испарились. Я начал подумывать, что все в этой комнате были творениями черного пламени, и пламя было единственным настоящим противником. 
 
 
 
Теперь ты в безопасности. Отправил я мальчику с маной тьмы. Он поднял голову, посмотреть на меня, все еще слегка дрожа. Он осмотрелся, прежде чем остановить на мне взгляд. 
 
 
 
Ты…ты заставил их уйти…? 
 
 
 
Я кивнул головой, и увидел, как он слегка расслабился. Можешь сказать мне свое имя, или как ты попал сюда? Что с тобой стряслось? 
 
 
 
Я…имя? А что это? Где я? Я появился ниже, и шел…все игнорировали меня…кроме этих двух…почему они хотели причинить мне боль? Я увидел как его глаза заполнились черной, чернильной субстанцией. 
 
 
 
Не знаю…но я хочу, чтобы ты выполнил мою просьбу, ладно? Подумай о слове «статус» в своей голове, и скажи мне, что там говориться. Я старался как мог, успокаивающе улыбаться, а Шэрон подошла ко мне поближе, посмотрев на мальчика. 
 
 
 
Статус… 
 
 
 
«Как ты с ним говоришь?» Спросила она, наблюдая за нами. «Я ничего не слышу…» 
 
 
 
«Тебе нужно настроить свою ману на Близость к Тьме, и отослать свою мысль с маной. Этот трюк я изучил на Гидре.» Ответил я, ожидая когда мальчик закончит. 
 
 
 
Имя…Кисмет. Раса…Тенерожденный…Титул…Лорд Подземелья…Слава…Ноль…Уровень один два четыре… 
 
 
 
Шэрон похоже разобралась, как подслушать наш разговор, потому что ее челюсть внезапно упала. «Погоди, чего?» 
 
 
 
Я также был шокирован, хотя, больше всего титулом. Но, попросив его повторить, оказалось, мы все правильно поняли. Что меня еще более шокировало, даже еще больше чем его уровень, заключалась в том, что его характеристики, все, были на десятке. Когда он добрался до нераспределенных очков, мы узнали что у него их более шестисот, они ждали пока он их распределит. 
 
 
 
Селеста, объясни? Отправил я ИИ в голове, не позволяя и капельке маны вытечь. 
 
 
 
«Ну…Лорд Подземелья — это редко дающийся титул могущественному монстру, который появляется в качестве последнего босса подземелья. У них на самом деле нет никакого контроля на подземельем, и они теряют титул, когда уходят. По сути, этот мелкий пацан должен стать последним боссом подземелья.» 
 
 
 
Тогда почему его статус такой ужасающий? 
 
 
 
«Возможно, потому что он разумен, они не распределились автоматически. Ему придется делать выбор самому. Поскольку он этого не сделал, он почти ничем не отличается от персонажа 1 уровня, не считая его врожденных навыков. А Тенерожденные…Это разумная раса, поэтому у меня есть информация о них. Как и слизни, они начинали как монстры, но в отличии от Теней, они не полностью теневые элементали. Они рождены в материальной форме, они на стоят между людьми и Тенями.» 
 
 
 
Я кивнул, затем снова заговорил с мальчиком. Хочешь пойти с нами? 
 
 
 
Он улыбнулся шире, когда я предложил, кивая головой. Да…да…а мне можно? Мне не нравится это место… 
 
 
 
Ладно, но я собираюсь кое-что сделать, чтобы ты смог с нами говорить, ладно? Таким образом ты сможешь говорить с нами. Получив кивок согласия, я закрыл глаза и воспользовался навыком Поделится Языком, чтобы обучить его эльфийскому языку. Он стоил мало опыта, но это было очень, очень сильно омрачено следующим сообщением. 
 
 
 
Вы убили Тенепламенного Мимика. 
 
Вы получили уровень. 
 
 
 
Самый нешаблонный способ убить босса подземелья… 
 
 
 
«Я…Привет…Я…Кисмет.» Мальчик заговорил мягким голосом, получив язык. Шэрон, являясь любительницей всего маленького и прелестного, немедленно склонилась вниз и схватила его в крепкие объятья. 
 
 
 
«Рада встретится, Кисмет.» Сказала она, с огромной улыбкой. «Мы собираемся тебя познакомить с новыми друзьями!»



Глава 123. Босс Боба 


После убийства Тенепламенного слизня, мы вывели Кисмета из подземелья. Нет никакой пользы держать его здесь, и нам нужно было его вытащить. Я немного волновался, как вести себя со сверх мощным ребенком. Даже Йо иногда выбивается из рук, но она видит во мне отца, поэтому я могу держать ее в узде. А как это делать с Кисмет? 
 
 
 
Шэрон, как будто заметив мои противоречивые эмоции, улыбнулась мне. «Позволь мне позаботиться о нем. Ему вероятно будет более комфортно, если дать ему общаться с людьми в моей роще, и я могу создать для него область с тьмой, если ему будет нужно.» Сказала она. «Разрешу ему медленно повышать силу и тратить его очки характеристик, пока он будет привыкать к своим умениям.» 
 
 
 
Я кивнул, соглашаясь с тем, что это лучший план, на данный момент. Пока он не может контролировать свою силу, он вероятная угроза для экипажа, хочет он этого или нет. Если он будет сидеть в роще, тогда опасность будет минимальна. Даже элементаль будет иметь ограниченные силы к сопротивлению в роще друида. «Ладно…только, будь осторожней.» 
 
 
 
Она кратко кивнула, и мы вскоре вышли из подземелья. «Сделаю, Капитан! Почему бы тебе не пойти и проверить Хэйвош? Я тут обо всем позабочусь.» 
 
 
 
«Хорошо…» Я посмотрел на Инь. «Не хочешь пойти со мной? Возможно, будет не особо весело, и надеюсь мы не вступим ни в какие битвы, но я буду рад твоей компании.» 
 
 
 
Инь с удивлением посмотрела на меня, но быстро кивнула головой. «Конечно, Джон.» Она улыбнулась, потянулась и взяла мою руку. К счастью, она все еще в форме человека, поэтому взять мою руку — легко. Закрыв глаза, я воспользовался Манипуляцией Землей, закрывая туннель в подземелье. Последнее чего нам не хватало, так это либо монстров из подземелья, бегающих по всей планете, либо ходящих в тумане, качающихся в подземелье. 
 
 
 
«Селеста, отправь меня и Инь обратно к Хэйвош. Пришло время поговорить с Бобом еще раз.» Пока я ждал исполнения Селестой запроса, я начал думать о битве, через которую мы только что прошли. Этот тенепламенный слизень был абсурдно силен по нормальным стандартам. Без использования пси силы, или трюков, блокирующих обзор, победить его, в принципе невозможно. В конце концов, кто может сказать, что они смогут справиться с двумя людьми, с такой же силой, как и у них? 
 
 
 
По информации Селесты, боссы этажей — это представитель типа существ, живущих на этаже ниже. Но, Кисмет сказал, что он гулял беспрепятственно, пока не встретил этого босса. А это значит, второй этаж не может быть заполнен мимиками. Это редкий тип или что? Мне следует исследовать подземелья поглубже по приезду на Гидру. 
 
 
 
Теперь, я беспокоился только об одном, заспавнится ли, или нет, тенепламенный мимик на место старого босса, или появится что-то еще. Впрочем, к тому моменту я не буду рядом, чтобы проверить. Я всегда могу просто оставить предупреждение для Хэйвош, чтобы они не входили в него, пока не достигнут определенного или выше уровня. 
 
 
 
Когда я закончил раздумывать, мы уже были куда-то телепортированны, перед нами стояли несколько Хэйвош. Если бы не браслет технологии, я бы никогда не распознал моего хорошего друга Боба. 
 
 
 
«Приветствую.» Сказал он, заметив, что я теперь обращаю на них внимание. Интересно, а происходит ли такое с их людьми, просто внезапное блуждание по мыслям. 
 
 
 
«Привет. Для вас построен храм.» Я указал назад, в направлении храма. А затем, указал в настоящем направлении храма, Селеста подкорректировала. 
 
«Весьма признателен. Это было…намного быстрее, чем мы предполагали.» 
 
 
 
Я решил не говорить им, что я на самом деле уже пришел из подземелья, после того как закончил храм. «Если вы отправите кого-нибудь, чтобы стать священником, они могут установить барьер, который останавливает спавн монстров. Затем, мы сможем начать обучать людей, когда они получат новые классы.» 
 
 
 
Бок покачал головой. «Еще раз, весьма признателен. Язык…идет медленней, чем я ожидал. Вероятно, займет…два дня, чтобы он полностью передался.» 
 
 
 
«Ясно.» Селесты тут же сообщила мне, что, несмотря на то, что их год вдвое длинней нашего, их дни длились только двенадцать часов, поэтому мы подождем только один день, а не два. «До тех пор, мой корабль останется на орбите, и как только все уляжется, мы вернемся сюда чтобы начать обучение.» Честно, я хотел уйти с этой планеты, как можно скорее, из-за высокой гравитации, которая начала подбираться ко мне. 
 
 
 
«Понимаю. Если все пойдет хорошо…Я надеюсь увидеть вас через два дня.» Боб снова покачал головой, и повернулся к остальным. 
 
 
 
Пожав плечами, я повернулся к Инь. «Видишь? Нет ничего веселого.» 
 
 
 
Она просто мягко улыбнулась, наклоняясь ко мне, обнимая меня одной рукой. «Но…рада прийти.» 
 
После, Селеста подняла нас на Ариадну. Все еще были шансы, что они отправят людей присоединится к нам, после окончания тренировок, поэтому я попросил Селесту начать массовую продукции пси ингибиторов. До тех пор, пока они не пошлют сюда более 250 человек, как эльфы, тогда у нас их будет с избытком. Надеюсь. 
 
 
 
Следующие парочку дней, Шэрон начала изучать силу Кисмета. Она не просила его пробовать ее, до тех пор, пока она сама не поймет кое-что. В конце концов, кто-то с первым уровнем не сможет использовать умения сотого уровня. Сейчас, я кратко опишу его силы. 
 
Прежде всего, Близость к Тьме у него на 75%, и конечно же Манипуляция Тьмой. У него также есть Манипуляция Магией, но она только на уровне начинающего. Не сомневаюсь, ее уровень взлетит вверх, как только он начнет практику. 
 
 
 
Затем, у него есть Теневая Магия, также на уровне начинающего. Согласно словам Шэрон, описание умения говорит о том, что он может использовать ее даже больше, чем умение манипулировать. Если я прав, как только он ее потренирует, создание копий людей, как у тенепламенного миммика, для него станет вполне возможно. 
 
 
 
У него также было два разных навыка, каждый из которых я рассматривал как сверхмощные. Первый, назывался Теневая Оружейная. С его помощью, он может делать оружие из теней. Вы, наверно, думаете, что умение Близости к Тьме, может делать такие же штуки. Однако, есть ключевое различие. Оружие Теневой Оружейной, созданное им, может быть зачарованно любой силой, которую он имеет, или любой «поглощенной» им силы. 
 
 
 
Вторая сила, дополняющий Теневую Оружейную, это Теневой Арсенал. С его помощью, он может создать теневую область, поглотив магические атаки, обращенные в него, тем самым инстинктивно узнав, как скопировать эффект, либо Теневой Магией, либо Манипуляцией Тьмой. Чтобы проверить, Шэрон попросила его вложить несколько очков в интеллект, увеличив его ману, а затем попросила одного из зверей отправить в него заклинание яда. 
 
 
 
В результате, он узнал, как создать заклинание проклятья с помощью Теневой Магии, копирующее эффект яда. Между этим и Теневой Оружейной, потенциально, он сможет создать невероятно мощное оружие. У этих двух навыков есть ограничивающий фактор: они не могут создать/поглотить эффект выше чем сила навыка. Поэтому, он может поглотить очень слабый яд, но не заклинание огненного шара, на один уровень выше. 
 
 
 
Тем не менее…это очень пугающая комбинация. Согласно Селесте, такое, обычно, не имеют даже тенерожденные. Они рождаются с высокой Близостью к Тьме, но обычно не имеют Теневую Магию, или любой другой навык. Вероятно, это его особые навыки босса. А сражаться с боссом, который может такое…возможно, гораздо страшнее, чем сражаться с тенепламенным мимиком. 
 
 
 
Продолжим. Как я и предложил Шэрон, она начала выпускать некоторых полностью эволюционировавших животных из рощи, для работы в различных областях корабля. В итоге, вышло десять, остальные решили пока остаться в роще. Я уверен, со временем, другие тоже захотят выйти, когда они эволюционируют. Но до тех пор, у нас появились десять новых члена экипажа. Как и с Инь, я каждому дал пси силу. 
 
 
 
Единственная, поистине необычная сила, была у Демоны, волчья тень. Она была той, которую Шэрон вывела вовремя битвой с летучими мышами в подземелье. Ее пси сила называлась Домен. Проще говоря, она может создать вокруг себя область, где она обладает высокой степенью контроля. Телекинез, телепортация, пирокинез, ледокинез, как я понял, это все возможно в ее домене. Впрочем, прямо сейчас, ее домен, распространяется только на пару сантиметров от ее тело, что очень строго ограничивает использование ее силы, пока она не разовьет ее. Прямо сейчас, она изучает у Селесты о пилотировании, и надеюсь, она станет пилотом небольших кораблей, таких как челноки и истребители. 
 
 
 
Я ожидал, что появится какая-то оппозиция в экипаже, когда придут эволюционировавшие звери, но они восприняли это на удивление спокойно. Может быть, они уже привыкли к этому, благодаря Инь и Ян, или может быть они ожидали такого раньше или позже. В любом случае, чем раньше мы получим контроль над остальной частью возможностей корабля, тем быстрее мы сможем посмотреть на другие классные штуки, которые сможем добавить к нему. Я с нетерпением жду возможности вложиться в голографическую комнату или ангар истребителей. 
 
 
 
На следующий день, после обнаружения корабля на орбите, Селеста уже полностью выгрузил всю информацию из его компьютера, и начала разбирать его строительными дронами. Хоть большая часть из них и была занята созданием гаджетов для Хэйвош, она смогла выделить парочку из них. 
 
 
 
В течение двух дней (по местному времени, по-нашему это все еще 1 день), я сконцентрировался на развитии моих близостей, создавая семена элементов, а затем поглощая их. Это долгий и мучительно скучный процесс, но он предоставит большую пользу, если рассматривать в долгосрочной перспективе. Сейчас, я сфокусировался на Близости к Растениям, пока возился с некоторыми уникальными растениями, которые Селеста притащила мне с Гидры. Не хочу особо вдаваться в подробности, но я расскажу о них, когда они станут актуальны, позже. 
 
 
 
По окончанию двух дней, Шэрон и Инь, обе составили мне компанию на планете. Я чувствовал себя слегка плохо, потому что не остался и не помог им уничтожить ходящих в тумане, но это невозможно. У меня нету умений остановить монстров в глобальном масштабе, и даже если могу, то просто остановлю спавн, не более. Лучшее что я могу, так это показать им как о них позаботиться. 
 
 
 
Когда мы прибыли на планету, Боб ожидал нас возле храма, с группой Хэйвош. Наиболее заметен был один, одетый в хороший фиолетовый костюм. Почему фиолетовый? Да кто его знает…В любом случае, мену удивило то, что именно этот новый Хэйвош начал разговор. 
 
 
 
«Приветствую…Я лидер.» Могу сказать у него не особо много опыта вербального общения. «Вы помогли Хэйвош. Почему? Вы не…знаете Хэйвош.» 
 
 
 
Я с любопытством склонил голову. Я не удивлен тому, что лидер планеты задал такой вопрос. Это достаточно банальный вопрос. «Почему нет? Мы пришли с удаленной планеты, на которой мы были предупреждены об этих изменениях, поэтому мы подумали, что отправимся на другие планеты, чтобы помочь.» 
 
 
 
Похоже, этот лидер не понял, что я имел ввиду, но в определенных местах, Боб, похоже, перевел через пси силу. «Ясно…Благотворительность?» 
 
 
 
Ну…я никогда не думал об этом вот так, но может быть? «Нечто вроде? Вы в беде, мы можем помочь. Нам кажется это разумным, делать то, что мы можем.» 
 
 
 
И снова, ему потребовалась помощь в понимании. Скорее всего, он без понятия, что значит это «разумно». Это, как правило, зависит от типа лидеров, наверно. «Ахх. Тот, которого вы называете «Бобом» сказал мне «положение обязывает.» Ладно…не думал, что Боб получит эту информацию, но хорошо. «Это… необычная концепция. Тем не менее, мы будем…ценить, любую помощь, что вы сможете нам дать.» 
 
 
 
«Прямо сейчас, помощь будет очень ограничена. Обычно, мы загружаем информацию на ваши компьютеры. Однако, системы, используемые вами, если таковые есть, по-видимому, не совместимы с нашими. Если мы не получим возможность изучить ваши системы и понять, как перевести это, мы сможем помочь, максимум, с базовыми тренировками.» К счастью, именно Шэрон указала на это, вместо меня. Мне следует позволять ей спускаться сюда почаще. Может сделать ее моим советником по дипломатии? Для нее это будет крутой титул. 
 
 
 
«Это…проблема. Нам нужно время…чтобы прийти к решению.» Хэйвош положил подбородок в руку, задумавшись, его четыре глаза быстро моргали. «Было бы…полезно, если бы вы могли…начать обучение…между тем.» 
 
 
 
Я кивнул, соглашаясь. Именно для этого мы здесь, в конце концов. «Нужно чтобы, Хэйвош идущие на тренировки, носили ингибитор, как у Боба, чтобы обеспечить безопасность моим людям.» 
 
 
 
Видимо у него с этим никаких проблем, поэтому пришло время обучения, раунд два! Это напомнило мне, нам, наверно, следует проверить роботов, перед тем как отправится к эльфам, на обратном пути.



Глава 124. Начало? 


Итак, вам наверно интересно, случилось ли чего особенного во время обучения, верно? Ну…как бы я не хотел сказать, что тут была эпическая битва, если честно было скучно. Впрочем, я узнал несколько интересных вещей об Хэйвош. 
 
 
 
Прежде всего, их «сеть» — это органический компьютер, создающий псионическую связь по всей планете. Любой, кто знает, как мог получить к ней доступ, и однажды войдя в нее, она выглядела как Виртуальный интернет на Земле, использовал ее мысленно. Я даже научился сам использовать ее, и превратился в Хэйвош, чтобы войти. Очутившись внутри их сети, я смог постепенно «загрузить» информацию, которую мы не могли дать им из-за проблем совместимости. 
 
 
 
Неудивительно, моя пси сила была не достаточно сильна, чтобы поддерживать связь слишком долго, даже после трансформации. Хэйвош естественным образом развивают свои умения каждый день в своей жизни, поэтому даже если я трансформируюсь в них и получу расовый бонус, я не смогу соответствовать их реальным возможностям. Поскольку я мог держать связь только десять минут за раз, а затем делать перерыв в час, то на загрузку необходимой информации у меня ушла неделя. 
 
 
 
Согласно Джимми, я так назвал лидера Хэйвош, с тех пор, как система была введена, органический компьютер испытывал проблемы. Некоторые считали, что он сломается, от чего пси сеть падет. Впрочем, по большему счету, проблемы просто снижали скорость передачи информации. Я спросил Селесту, могла ли она проверить ее, но поскольку у нее нету оборудования для работы с органическими компьютерами, основанными на псионике, она могла только сделать предварительное сканирование. Конечно же, сканирование не показало никаких структурных ошибок в устройстве. 
 
 
 
У меня возник соблазн сделать собственное сканирование устройства, дабы добавить его в свой список безрассудных нейрохирургических операций. Это могло бы дать существенное усиление моим пси умениям. Впрочем…он был слишком, хм, чуждый. Из-за того, что я не знал, как работает технология, я не мог изолировать части нужные для операции. Я мог только успокоить себя тем, что мои неоднократные соединения с сетью в какой-то степени усилили мой контроль. 
 
 
 
В итоге, мы остались на планете Хэйвош на месяц, в течении которого мы обучали их как могли. К счастью, наша «обучающая команда» на сей раз состояла не только из меня и Шэрон, поскольку у нас были представители других классов в экипаже. Единственный реальный недостаток: нам все равно пришлось использовать клоны для обучения. В какой-то момент, один из «уроков», был прерван любопытным Хэйвош, на котором не было ингибитора, и это привело к смерти учителя. 
 
 
 
Итак, как я сказал, мы потратили месяц на обучение, чтобы они осознали основы, и помогли им построить еще три храма на планете. Учитывая, как мы были заняты, мы не возвращались в Теневое Подземелье, но мы дали знать Хэйвош об ее существовании. Они похоже оценили информацию, ведь подземелье давало им легкий путь для прокачки. Или даст, как только они слегка разовьются. Прямо сейчас, они будут беспомощны против всего, имеющего иммунитет к пси атакам, а подземелье тьмы могло иметь что-то такое. 
 
 
 
Спустя месяц, мы наконец-то были готовы уйти и вернутся к мирам эльфов, чтобы встретится с моими родителями. Джимми сказал нам, что некоторые из Хэйвош действительно решили присоединиться к нам, поэтому мы спустили челнок, чтобы перевести их. Вероятно, мы могли бы просто телепортировать их, но так у них появится возможность посмотреть на их мир, поскольку они покидают его первый, и, возможно, последний раз. 
 
 
 
Увы…было не так уж и много Хэйвош, как я ожидал. Я думал их могла бы быть сотня, может быть две сотни, или больше. Я был готов переправлять их небольшими группами, чтобы они могли насладиться своим первым полетом в космос. Но…когда мы спустили шаттл на поверхность, в обозначенную точку, здесь было…только пять Хэйвош, ожидающих нас. 
 
 
 
Демона была пилотом челнока, она стала довольно искусной в пилотировании малыми судами, а когда она увидела малое количество людей, она бросила на меня подозрительный взгляд. «Ты точно те координаты получил?» 
 
 
 
«Да…наверно.» Я вышел из шаттла, когда мы приземлились, и взглянул на пять Хэйвош. На каждом из них были именные таблички, мы настояли на этом, поскольку между ними не было особых различий, кроме роста. Изредка можно было заметить разные глаза, но в остальном они выглядели совершенно одинаково. 
 
 
 
Пять Хэйвош выстроились в линию передо мной: Боб, Марк, Грег, Сэм, и Алекс. Да, их всех я встретил лично и назвал их. Грег, был единственным священником в группе, шагнул вперед и заговорил. «Привет, Капитан.» Его речь, как и все остальное, за последний месяц стала лучше. И да, они все носили ингибиторы. «Сэр Джимии сказал нам, что мы сможем отправиться с тобой, если подождем здесь.» К счастью, недавно они привыкли добавлять «Сэр», «Мисс», или другое, перед именами, чтобы отличать их, поскольку у нас с этим были проблемы. 
 
 
 
Я кивнул головой. «Все верно. Я возьму любого заинтересовавшегося на корабль, и затем мы улетим.» Точно также, как и с Талией, я добавил Джимми в список друзей, но меня не просили регулярно передавать информацию. 
 
 
 
 
 
«Понял.» Грег покачал головой и взглянул на остальных. «Похоже, мы можем идти.» После этого, четыре Хэйвош пошли на борт челнока, кроме Боба, оставшегося смотреть. «Сестра Боб, какие-то проблемы?» 
 
 
«А?» Боб посмотрел на Грега, прежде чем кивнуть. «Я в норме.» Затем Боб пошел на корабль…Стоп, сестра? Неужели я случайно обозвал женщину, абсолютно мужским именем? И насколько же запутанным все станет в итоге? 
 
 
 
Хотя…нет особой разницы. Может с этого момента, Боб станет женским именем у Хэйвош…заранее, прощу прощения. «Точно…ну, тогда пошли.» Сказал я, слегка вздохнув. «Полагаю больше никто не придет?» 
 
 
 
Грег кивнул головой. Нам нужно было поработать над этим. «Только мы, Капитан. Хэйвош никогда не покидали Алкракс. Многие не хотят этого. Остальные не желают покидать свои семьи, не зная, когда они вернутся.» 
 
 
 
Ну…думаю я понимаю…Но, я все же удивлен, что они еще не слетали на свою луну. Полагаю, у них просто нету особого интереса в покидании своего мира. Какая-то ирония, эльфы к моменту нашего прибытия, уже покинули свой родной мир и колонизировали несколько планет в своей системе, а раса псиоников даже на побывала на луне. 
 
 
 
«Ладно…Ну, садитесь и пристегнитесь. Демона, верни нас.» Я слегка покачал головой, садясь в передней части шаттла. Своего рода разочарование. Даже если по политическим причинам, я ожидал, что они пошлют не меньше пятидесяти Хэйвош. Только 5…ну, это не поможет нам получить большой экипаж. 
 
 
 
Услышав мои инструкции, Демона резво взлетела, двигаясь обратно на Ариадну. Я посмотрел на Алкракс, слегка опечаленный. В течение этого месяца, у меня была возможность развивать новый элемент, почти постоянно. Изначально, я планировал развить Дюраль, ведь это был хороший проводник маны, поэтому он станет ценным ресурсом. Но…прибыв на планету с высокой гравитацией, я не смог удержаться от Близости к Гравитации. Я даже добавил ее в рощу, достигнув 5%. 
 
 
 
После того, как я поместил новую близость в рощу, начался целый ряд изменений. Различные планетоиды внутри рощи, которые находились в неподвижном состоянии, начали двигаться. Солнце, занимавшее центр дневного неба, приобрело большую гравитационную тягу, и другие планетоиды начали вращаться вокруг него. Безусловно, когда это случилось, мне пришлось внести коррективы, чтобы планеты не врезались в друг друга. 
 
 
 
Теперь, когда каждая планета в роще вращалась вокруг солнца. Больше осталось «ночи» и «дня», ведь свет исходил исключительно от солнца. В тоже время, область пустоты бурно увеличилась, как будто питаясь отношением между собой и маной гравитации, тем самым увеличивая себя. Не уверен, насколько далеко она расширилась, но я уверен в том, что общий радиус моей рощи, включая пустоту, был не менее, нескольких сотен миль. В тоже время, появилось вот такое сообщение. 
 
 
 
Звездная Роща Разблокирована 
 
Из-за обладания близостей с Землей, Воздухом, Огнем, Водой, Светом, Тьмой, Плазмой, Гравитацией, и Пустотой внутри вашей рощи, она была улучшена с «Первобытного» статуса до «Звездного» статуса. 
 
 
 
Звездные рощи следует схожей системе с солнечными системами. Проходя сквозь области, имеющие плотную ману вида, находящегося в вашей роще, появляется возможность появление «астероида» этого элемента внутри рощи. Это не повлияет на скорость вашей культивации, но увеличит скорость роста вашей рощи. 
 
 
 
Этого…я не ожидал. Ну, сообщение не особо повлияло, поскольку это означало только одно, я смогу получить случайное усиление элементов в моей роще. Мне пришлось задуматься, если я добавлю другие элементы, будет ли еще одно улучшение. Или мне просто нужно достаточно сильно его расширить. Если я сделаю несколько десятков других областей, наподобие маленьких солнечных систем, может она улучшится до «Туманности» или еще чего? Тогда, достаточно высокое развитие гравитации и помещение черной дыры в центр, возможно улучшит ее до «Галактики»? 
 
 
 
Честно, без понятия, но полагаю в итоге я это узнаю. Сейчас, я просто пассивно поглощал ману, тренируя мою новую близость, надеясь довести ее до уровня остальных. Может Шэрон разблокирует другие комбинации и улучшения в ее роще, через другие пути? Учитывая практикуемые ей близости, может быть ее роща в итоге станет живым существом со своим разумом? 
 
 
 
Ладно, как только мы добрались до корабля, мы немедленно покинули систему. Увы, Хэйвош не обучались, чтобы немедленно получить позицию на борту. Таким образом, я назначил их к различным учителям, чтобы подготовить их посту. 
 
 
 
«Это правда все?» Сомнительно посмотрела Шэрон. «Ты не забыл сделать второй заход, или что-то такое?» 
 
 
 
«Нет…это все пожелавшие покинуть планету.» Я покачал головой, вздыхая. «Видимо, Хэйвош, прямо сейчас, не особые поклонники космических путешествий. Может если бы мы не появились, они никогда бы не стали рассматривать такую возможность.» 
 
 
 
«Ну…отстой. Но, по крайней мере, таким образом не будет слишком много беготни, которая может причинить вред экипажу, да?» 
 
 
 
Я кивнул, соглашаясь. «Кстати говоря, как Кисмет?» 
 
 
 
Брови Шэрон нахмурились. «…Медленно. Он взрослеет не так быстро, как Ян или Йо первое время, судя по оценке Селесты. Вероятно, это из-за того, что он не эволюционировал в эту форму, или потому что он всегда был один, но, честно, он просто маленький ребенок.» 
 
 
 
«Маленький ребенок с силой финального босса подземелья…» Напомнил я ей, с легкой улыбкой. 
 
 
 
Она засмеялась. «Точно, как я могла забыть? Я начала слегка тренировать его навыки, но в основном, я заставляю его обучаться здравому смыслу, правильному и неправильному, и всему такому. Присцилла и остальные очень сильно помогают, и он нашел друзей.» 
 
 
 
Я улыбнулся, поблагодарив ее. Кисмет, в потенциале, станет невероятно мощным союзником, если правильно вырастет. Я также рассказал ей о моей роще, и ее улучшении с «Первобытного» до «Звездного», и как это случилось. 
 
 
 
«А…Возможно, в рощи добавляются разные системы, базирующиеся на элементах внутри? Эволюция, вероятно, могла бы быть невозможна внутри рощи без Близости к Животным, например…Я не знаю, поскольку я не получала сообщение, и у меня была близость к животным и до того, как животные стали достаточно сильными, чтобы пройти через эволюцию.» 
 
 
 
Я подумал, и затем предложил мою собственную теорию. «Может быть, есть разные пути улучшения для рощ? Например, кто-то делает Мировое Древо внутри, вместо стандартной солнечной системы.» 
 
 
 
Впрочем, Шэрон затронула действительно важный момент, отрицающий эту теорию. «Разве ты уже не получил что-то подобное, у тебя же Близость к Растениям давным-давно? Уверена, люди, вероятно, смогут такое сделать, если захотят, но роща так не развивается. Скорее всего, роща развивается строго с расширением пространства, но могут быть добавлены новые системы с помощью различных близостей.» 
 
 
 
Задумавшись, Шэрон похоже пришла идея. «Например: что если ты добавишь элемент времени в рощу. Затем, сконденсируешь все в одном месте и сделаешь свой собственный большой взрыв. После этого, ускоришь время внутри рощи, пока планеты и звезды не начнут формироваться. Наихудший сценарий, твоя роща разрушится, и ты просто сделаешь ее снова. Но, это также может стать секретом бесконечной рощи.» 
 
«Ааа…» Я никогда не задумывался об этом. Если сделать все так, как она говорит, то появляется возможность различных эволюций внутри рощи. Но, прежде чем я даже подумаю о таком, мне потребуется развить больше элементов, например, Животные, в остальном новая «вселенская роща» не зайдет далеко. Хотя, это планы на далекое будущее. Прямо сейчас, даже если я добавлю Близость к Животным, мне не хватит массы в роще, чтобы создать взрыв наподобие большого взрыва. И даже если хватит, Близость ко Времени даже далеко не близка к тому, чтобы ускорить время на несколько миллиардов раз, для того чтобы вселенная смогла сформироваться. 
 
 
 
Но…возможно это начало лучшего пути? Было бы смешно, если мы все просто оказались в роще, разделенной между пантеоном «богов».



Глава 125. Ты Монстр 


Оставив позади Алкракс, я решил, что пришло время сделать свой собственный сет магической брони. У меня уже есть пару идей, но у меня нету материалов для этого. Итак, работая вместе с Шэрон и Ян, я смогу сделать это возможным. 
 
 
 
Позвав их, мы встретились в грузовом отсеке. «Хорошо…мне нужна ваша помощь в кое-чем, и до этого я не был уверен, возможно ли это, с тем что у нас было. Но теперь…может быть.» 
 
 
 
«Что такое, Хозяин?» С любопытством посмотрела на меня Ян. Естественно, Инь сидела на скамейке возле двери, наблюдая за своей «младшей сестрой». 
 
 
 
«Я хочу сделать себе сет брони. Хочу чтобы она была из прочной кожи, если возможно. Предпочтительно, чтобы ее было достаточно на сет для Инь и Шэрон, если они заинтересованы.» Я бросил взгляд на Инь, она качала головой. 
 
 
 
«Мне не требуется броня.» Хоть она и была на хорошей дистанции от нас, слышно ее было отлично. 
 
 
 
«Ну, я хочу.» Сказала с ухмылкой Шэрон. «В плане кожи…я могла бы помочь с этим.» 
 
 
 
Сказав это, Шэрон закрыла глаза и сохраняла сосредоточенность какое-то время, прежде чем из ее груди вышел свет. Перед ней, свет начал сливаться в десять полосок темно-коричневой шкуры. Каждая полоска была примерно 3 метра в ширину и 3 метра в длину, от чего всей коллекции более чем достаточно для наших нужд. 
 
 
 
«Я не проверила их прочность, но это осталось от тел щитовых зверей — развитой формы гигантского броненосца. Только несколько из них погибло во время битв поколений, но этого хватило, чтобы я собрала и улучшила их шкуры.» 
 
 
 
Я кивнул, размышляя. Одной мыслью, я изменил мою ладонь в слизь, и создал мой боккэн. «Хороший способ проверить его остроту.» Я улыбался, вырезая кусок на краю шкуры. 
 
 
 
Первая полоска была четко прорезана, поскольку вместе с ударом возникло лезвие ветра. Но, второй слой выдержал лезвие ветра, прежде чем, наконец-то, поддаться лезвию самого боккэна. К тому времени, сила удара, была почти полностью подавлена, поэтому лезвие не смогло прорезать третий слой. Исходя из этого, защита этой кожи довольно высока. По обычным стандартам игр, в которые я играл, кожаная броня сможет остановить меч того же уровня один или два раза, прежде чем меч прорвется через броню. 
 
 
 
Шэрон покачала головой с легкой улыбкой, наклонилась вниз и коснулась кучи кожи. Я ощутил малую волну маны, прежде чем куски кожи начали чинить себя. У нее есть Близость к Коже, или еще что? На мгновение я задумался. Хоть эта кожа и была прочна, она вероятно не сможет соответствовать моей чешуе, в плане сопротивление к режущим атакам. Если бы я смог лично встретить щитового зверя, или даже более лучшую версию, это было бы идеально. 
 
 
 
Раздумывая об этом, я посмотрел на мою девушку. «Когда мы закончим с этим, могу я попутешествовать по твоей роще? Хотел бы повстречаться с твоими животными, и посмотреть есть ли у них особые черты, которые я могу скопировать.» 
 
 
 
Шэрон заморгала от вопроса, как будто растерялась. Но потом, она поняла. «Ах, да, нет проблем.» Она закрыла глаза. «Я просто отправила сообщение, поэтому любой желающий соберется к моменту, когда мы закончим. Просто не ожидай слишком многого. Большинство из них, эволюционировали благодаря улучшению магии, поэтому только у нескольких есть сильные физические черты.» 
 
 
 
Я невольно хихикнул. «В любом случае, я больше всего разыскиваю как раз магические. Думаю, если бы у тебя был дракон, я был бы более чем счастлив изучить его.» 
 
 
 
«Запомнила.» Сказала она с проницательной улыбкой. 
 
 
 
Между тем, Ян просто смотрела на нас. Когда она увидела, что мы закончили, она кивнула. «Хозяин, думаю я смогу использовать кожу для создания сета брони для вас двоих. Есть ли какие-то предпочтения в плане внешнего вида?» 
 
 
 
Я задумался, и наконец-то, получил редкую возможность воспользоваться одним из моих самых старых навыков. Схватив записную книжку, я пошел в рощу, там я начал делать наброски кожаной брони. На самом деле не очень, просто базовый сет кожаной брони с двумя слоями кожи, покрывающей торс, спину, и ноги. Я решил не включать сюда шлем, потому что не хотел ограничивать свой обзор. 
 
 
 
В итоге, в сет были включены наголенники, наручи, куртка, ботинки и перчатки. Да, это оставит открытые части на руках и ногах, но они будут покрыты моей змеиной чешуей. Броня в основном для зачарований и второй защиты. И прежде чем вы спросите, да, я проверил ауру кожи, но существо умерло уже очень давно, поэтому я не могу скопировать ее. 
 
 
 
Ян посмотрела на мои рисунки, и нахмурилась. Затем, она повернулась к Шэрон. Она покачала головой. «Не могу рисовать. Просто сделай как у него, но с юбкой.» 
 
 
 
Ян кивнула, и посмотрела на кожу. «Думаю, я смогу закончить за парочку часов.» 
 
 
 
«Ладно, тогда я пока обдумаю чары.» Я улыбнулся, оставляя ее работать. Я еще хочу сделать один предмет, и у меня уже есть доступ к материалом для него, ведь это был просто медальон. 
 
 
 
Собрав метал из рощи, я быстро начал очищать его манипуляцией огнем, и придавать ему форму, ожидая пока он остынет. Медальон состоял из двух частей, каждая из которых имела форму изогнутой слезы. На каждой я поместил один маленький круг на наиболее широкой стороне, чтобы они могли объединится, формируя символ Инь и Ян. 
 
 
 
Хоть они еще и не были покрашены, я начал зачаровывать их. Не уверен, что смогу наложить все четыре зачарования, какие я хотел, на один кусок, поэтому вместо этого я зачаровал отдельные куски, прежде чем сплавить их вместе. Вероятно, это приведет к более слабым эффектам, но так будет более безопасно. 
 
 
 
На первой стороне, стороне Инь, я собрал ману тьмы для сопротивления к тьме. К моему удивлению, после получения этого зачарования, серебряный свет стал черным. Я готовился красить две половинки, чтобы получить желаемое, но так даже лучше. При условии, что следующая часть сработает как надо. 
 
 
 
Для второго зачарования для части Инь, я собрал ману света, и пропитал ей кусок амулета, умением выстреливать потоком света. Сила потока света должна быть прямо пропорциональна вложенной маны для активации. Другими словами, мне придется использовать очень много, чтобы получилось что-то большее чем фонарик. В плане цвета этих чар, я сделал все возможное, чтобы прикрепить ее к маленькой круглой области, спрятанной внутри ауры объекта. 
 
 
 
Увы, не вышло, кусок амулета разрушился, и мне пришлось пытаться еще раз. И еще раз…и еще раз. После пяти попыток слегка модифицировать чары и уменьшить их, я наконец-то смог сдавить ауру чар в ауру предмета, не приводя его к разрушению. Как и ожидалось, маленькая точка на черном кусе, начала медленно становиться белой, от чего кусок стал полностью похож на символ Инь. 
 
 
 
Теперь, покончив с первым, со вторым будет естественно проще. Это из-за того, что второй кусок будет иметь почти точно такие же чары, просто с противоположными элементами. Итак, у него будет сопротивление свету и поток тьмы. Хоть, я все равно и провалился в первый раз, я сумел разместить оба зачарования на второй раз. Как и раньше, зачарование света сделало предмет белым, а зачарование тьмы сделало маленькую точку черной. 
 
 
 
Следом идет слияние двух кусков. По правде, это очень простой шаг с моими умениями. Все что мне нужно, это просто положить их вместе, и использовать Манипуляцию Металлами и Манипуляцию Огнем для слияния. Закончив слияние, у меня появился амулет инь ян. Нужно только сделать маленькое кольцо на верхушке и пропустить через него шнурок. 
 
 
 
В течении этого времени, Ян все еще работала над приданием формы куче кожи. Судя по тому, что я вижу, она уже сделала две куртки, и начала работу над остальным. На это уйдет очень много времени, учитывая ее скорость. 
 
 
 
Итак…какие бы чары я хотел на своем сете? Естественно, я хочу защитные чары, и адаптацию формы. Впрочем, мне также нужно что-то на усиление магических способностей. Хотя, судя по ауре кожи, не похоже, что она хорошо подходит для усиления контроля над маной. Она не ужасна в этом плане, но я не получу лучших результатов, как и с защитными чарами. 
 
 
 
Было бы хорошо еще получить немного физической силы, учитывая мои низкие статы. Впрочем, я не хочу весь сет зачаровывать на это…Может я смогу зачаровать только сет на защиту, адаптацию, и контроль магии, а затем зачаровать каждую отдельную часть на что-то другое… 
 
 
 
С этими мыслями, я подумал, что хорошо бы получить разумный предмет. Я раздумывал сделать так с сетом, или просто поглотить его своей слизью, чтобы относится к нему как к моему боккэну. С одной стороны, я никогда не потеряю предметы, которые скопировал силой слизи. Однако, я не тестировал, какие правила существуют для повышения уровня таких предметов. Мне, вероятно, придется давать им свой опыт, а не аккумулировать его автоматически. Делить мой опыт на шесть раз, чтобы покрыть расходы на все снаряжение, как-то многовато. 
 
 
 
Затем, меня посетила мысль. Я могу зачаровать весь сет за раз. Разве не возможно наложить сразу на весь сет чары на сознание? Не уверен, сработает ли… 
 
 
 
«Я не дам тебя своих детишек для теста, Джон.» Строго сказала Селеста, в моей голове. «Для этого у тебя будет пустой слот ИИ, но не уже развитый. Таковы лимиты, если ты не уверен.» 
 
 
 
Я кивнул. Я понимаю ее нежелание, и правда, мне для этого не нужен развитый ИИ. Во всяком случае, чем проще, тем лучше. Можешь ли ты настроить протокол для ИИ, чтобы он оптимизировал его апгрейды? 
 
 
 
Если она сможет, тогда мне придется добавлять чары на слух и голос, потому что ИИ сам по себе сможет выбирать нужное, когда появятся варианты. Короткая пауза перед ответом Селесты. «Дай мне парочку дней. Имей ввиду, ты не сможешь отслеживать свои новые умения, если он получит какие-либо активные умения. Тебе придется использовать заклинание идентификации, как у Шэрон, чтобы получить эту информацию.» 
 
 
 
Для все хорошо. Мне, наверно, нужно получить еще пару уровней созданием и убийством монстров, чтобы я смог воспользоваться умением Пробуждение, чтобы пробудить душу доспехов. Знаете, поскольку я могу создавать монстров с душой, используя ману, было бы намного проще если бы я мог сразу перейти к созданию энергии души. 
 
 
 
Нет не можешь, малыш Джонни. Души не сделаны из маны, мы даем их существам. Кстати, это принести настоящую боль, когда ты продолжаешь делать их просто для того чтобы уничтожить спустя секунду! Тут уже есть одна милая маленькая богиня, которая уже хватается за волосы, потому что ей не нравится приносить души таким как ты, которые просто тут же убьют их. Ты хочешь заставить лоли богиню плакать?! ХОЧЕШЬ?! 
 
 
 
…И случайное вмешательство Малтфена, реально случайно. Знаешь, я все еще собираюсь это сделать, понимаешь? Если тебе это очень не нравится, дай мне способ пропустить этот шаг. 
 
 
 
Подумав об этом, появилось еще одно окно. На нем была картинка маленькой, с синей кожей девочки, с огромными, полностью зелеными глазами, и скрещенными перед грудью руками. У нее были влажные глаза, и я даже смог разглядеть собирающиеся слезы. Под картинкой было сообщение, ‘Ты довел лольку до слез. ’ 
 
 
 
Я вздохнул, качая головой. Как я сказал, если не нравится, дай мне альтернативу! Не похоже, что я могу просто медитировать и увеличить силу моей души, ага? 
 
 
 
 
 
... 
 
 
 
Я не могу…верно? Не может быть так просто, что, может?! 
 
 
 
 
 
Неа. Ну, не совсем. Конечно, когда-нибудь. Но, если ты не захочешь себя заточить в одну из этих временных формаций, тогда ты не увидишь никаких реальных результатов, в ближайшее время. Если хочешь легкого опыта, делай свой квест! 
 
 
 
Создание монстра, который никогда не существовал во все времена и пространства…и каким боком это можно рассматривать как легкий опыт?! 
 
 
 
И снова, передо мной появилось окошко с картинкой плачущей богини, но на этот раз, слезы уже текли по щекам. А внизу был текст ‘Ты монстр. ’ 
 
 
 
Я покачал головой, отказавшись от попыток выжать информацию из Малтфена. У меня был свой план, и сейчас это лучший выбор. Пришло время начать фарм эттинов, наверно…



Глава 126. Роща Шэрон 


Перед моим фармовым весельем, у меня было свидание с группой животных. Ну, по крайней мере, я надеялся на него. Когда Шэрон увидела, как я подхожу к ней, она улыбнулась. «Готов, Джон? Давненько ты там не был, да?» 
 
 
 
Она ярко засмеялась, прежде чем кивнуть. «Присцила согласилась заняться знакомством, поскольку не все еще полностью эволюционировали. Просто помни, многие из них эволюционировали через магию, поэтому постарайся не разочароваться.» 
 
 
 
Я кивнул, улыбаясь ей. Вскоре, лучи света засияли от не ко мне, она обернула меня в ее ману, и я был транспортирован в ее рощу. Область, в которой я оказался, похоже, намного больше, чем используемая мной. Если предположить, то этот планетоид эквивалентен размеру всех объектов в моей роще. Позади меня был огромный каменный монолит, на котором было написано одно предложение. 
 
 
 
‘Джон хочет прийти и изучить любого желающего. ’ 
 
 
 
Наверно так она и общается с существами в роще, чтобы не вытягивать их наружу. Просто научила одного как читать, а затем новость передается всем остальным. Интересно, а как она передает информацию между разными планетами, скорее всего я скоро узнаю. 
 
 
 
«Добро пожаловать, сэр.» Я услышал знакомый женский голос из-за спины. Повернувшись, я увидел Присцилу, горничную, встреченную на Хэшоне. Из слов Шэрон, она эволюционировавший кролик, стоящая за магическими кроликами, но я не знаю ее настоящей расы. У нее рога и уши, поэтому я думаю, она может быть деми. 
 
 
 
«Ах…Привет, Присцила. Как ты?» 
 
 
 
«Хорошо…» Она устало вздохнула, скрестив руки на груди. «Я ожидала, что это будет обычный день, до того, как получила сообщение. Не пойми неправильно, это хорошо, что ты здесь, но это добавляет дополнительную нагрузку.» 
 
 
 
Я засмеялся, качая головой. «Извини, но рано или поздно мне нужно было посетить. Часть моего класса, и все такое.» 
 
 
 
Она кивнула, ее уши шлепали туда-сюда. «Я знаю, знаю. Госпожа говорила мне об этом ранее. Я собрала желающих поблизости. Прежде чем отвести тебя к ним, я хочу убедиться. Это изучение, не опасно или еще чего такого, да? Даже если она нормально к этому относиться, я бы не чувствовала себя комфортно, ставя их в ненужную опасность.» 
 
 
 
«Все нормально. Никто не пострадает от этих сканирований, поэтому, если не произойдет чего-то очень странного, но это не должно быть возможным. В основном, я просто посмотрю на них немного. У них больше опасности почувствовать стеснение, чем что-то еще.» 
 
 
 
Она вновь кивнула. «Тогда ладно…можешь начать с меня.» После, она внезапно изменилась, ее тело стало меньше. Поскольку ее одежда не была зачарована, она не последовала за ней, и она закончила как крошечный белый кролик, сидящий на воротнике костюма горничной. Ее носик мило дернулся, а рог сиял призрачным светом. «Я миражный кролик. У меня есть умение создавать иллюзии манипулируя светом.» 
 
 
 
Я улыбнулся слегка шире от ее слов. Я еще не изучал большое количество активных способностей, это хороший шанс. «Ладно…чтобы изучить твои способности, мне нужно, чтобы ты использовала их во время изучения. Все будет в порядке?» 
 
 
 
Маленький кролик выдал коротки, дергающийся кивок. Как только я распространил Осязание Маной по ее ауре, она похоже ощутила это, потому что именно тогда она начала использовать свою силу. Ее рог засиял фиолетовым на мгновение, ослепив меня, а потом я увидел перед собой пять одинаковых кроликов. Если бы я не концентрировался на ее ауре, то не смог бы сказать где настоящий. 
 
 
 
«Это мои клоны миражи.» Сказал тот, который находился слева, а тот, который справа продолжил. «Я могу сделать десять копий, но это только иллюзии. Продолжать?» 
 
 
 
Я изучил легкие изменения в ее ауре пока она говорила, и они двигались, но, тем не менее, я кивнул. Мне нужно больше информации, чтобы наверняка определить, что именно вызывает активацию умения. Ну, если я захочу, то просто могу скопировать всю ее ауру, а затем поэкспериментировать сам, как я делал со скальным тигром. Но так будет намного легче для ленивого меня. 
 
 
 
Затем, еще один короткий всплеск света, и она походе выросла до 3 метров в высоту. К счастью, был только один кролик. «Мираж размера, могу сделать свой внешний вид большим или маленьким, как я захочу.» 
 
 
 
Именно в этот момент, я заметил изменение в ее ауре, поэтому решил спросить. «Это заклинание, или врожденные способности?» 
 
 
 
Гигантский кролик склонил голову, прежде чем медленно уменьшится до обычного размера. «Это заклинания, а.» 
 
 
 
Я кивнул головой. «Просто пытаюсь понять, как это работает.» Ее рог работаю как сосредоточие заклинания, как жезл. Она вводит в него заклинание, и рог активируется. Таким образом, вероятно, либо уменьшает нагрузку на рог, либо увеличивает эффект. «И такое работает только с магией иллюзии?» 
 
 
 
Она кивнула. «Верно. Шэрон просила мен испробовать разные виды магии, но когда я использовала Природную Магию таким же образом, ничего не случилось.» 
 
 
 
В этом есть смысл, ведь это означает, что ее рог настроен только на одну школу магии. «Просто интересуюсь, но знаешь ли ты требования для этой эволюции?» 
 
 
 
Она склонила голову, снова. «Думаю нужно сделать что-то с близостями к Воде и Свету. Они были самыми высокими у меня до моей финальной эволюции. Что-нибудь еще?» Когда я покачал головой, она слегка изменилась. «Тогда, можешь отвернутся?» 
 
 
 
Только через пару секунд я понял, что она имеет ввиду, но когда понял, тут же отвернулся. Опять-таки, ее одежда без адаптивных чар, поэтому вернувшись в свой человеческий облик, она будет голой. «Просто интересуюсь, еще раз…но почему ты выглядишь вот так? Я думал ты будешь деми, поскольку у тебя все еще есть черты животного.» 
 
 
 
«Мне был предоставлен выбор, как будет выглядеть моя человеческая форма. Нам всем был предоставлен, когда мы получаем нашу финальную эволюцию. Единственным, кому не был, превратились в деми. В остальном, каждым разрешалось выбирать.» Я чуть ли не услышал ее пожимание плечами, когда она закончила трансформацию. «Ладно, я закончила. Пойдем встретимся с остальными.» 
 
 
 
Последовав за ней, мы пришли к группе, примерно, из 15 существ. Никто из них не был в человеческой форме, поэтому я очень легко мог увидеть разницу между ними. Среди них было 6 кроликов, 4 волка, 2 змеи, 2 птицы, и существо, похожее на выходца из старых видеоигр. Оно напомнило мне черепаха рексов, которых мы обнаружили на планете где Шэрон делала свой квест, но его кожа была толще, и у него были шипы на спине. 
 
 
 
Из-за того, что знакомство не затянулось на долго, и большинство из них все равно не могло говорить, я просто расскажу, что тут была хорошая линейка умений. После изучения их всех, я попробовал каждое. Благодаря этому, я получил следующее сообщение. 
 
 
 
 
 
Открыто Новое Заклинание! 
 
Аспект Мага — Природная Магия — ★★★★ 
 
 
 
Изучая существ, нацеленных на магию, вы обнаружили способ создания естественного центра школы магии. 
 
 
 
 
 
Я получил такое от Присцилы, и от двух других существ. Другие существа были кролик и волк, которые сделали центр на Природной Магии и Предсказанию, соответственно. Волк фокусировался на правом глазу, что позволило мне изучить разницу между обычными частями тела и преобразованными в центр. Хотя, я все еще не мог сказать, какие части определялись центром поля магии. 
 
 
 
Открыто Новое Заклинание! 
 
Аспект Адаптации — Природная Магия -★★★★ 
 
Изучая существ, нацеленных на элементы, вы обнаружили средство временного изменения собственной близости. Благодаря этому, вы можете уменьшить все близости, за исключением одного. 
 
 
 
Это я получил от изучения нескольких существ, и был слегка удивлен этому. Если я правильно понял, тогда в итоге, я смогу использовать этот аспект для становления элементалем. Но, увы, недостаток в том, что использовать я смогу только один элемент за раз. Когда я попытался, у меня ушло десять секунд на трансформацию. Близость к Свету поднялась до 40%, а остальные упали до 15%. В этой форме Близость к Времени стало совершенно непригодным. 
 
 
 
Я также получил апгрейд остальных аспектов, сюда входят, Птица, Охотник, Ищейка, Бронированный Зверь, Магическое Дыхание, даже Пиявка Маны. Апгрейд Магического дыхание, на удивление, пришел от шипованной гигантской черепахи, она способна выдыхать потоки воды и огня. Когда я изучал его уменеи, я обнаружил что оно сильнее и более эффективней чем изученное у Меньшего Ортха в Нео Лайфе. 
 
 
 
Увы, пуская панцирь черепахи и гораздо сильнее чем чешуя змеи, она не охватывала все мое тело. Однако, одна из присутствующих змея, была Великим Удавом, прямо как убитый мной в будущем. Благодаря ему, я смог получить всю ауру, от чего я и получил апгрейд аспекта охотника, получив увеличение силы. 
 
 
 
Из остальных существ, наиболее интересным оказался…один из кроликов. Он дал мне апгрейд Пиявки Маны. Это была форма кролика вампира, он высасывал ману через крошеные когти на его лапках. Поцарапав кого-то ими, он вводил в тело в жертвы какой-то магический яд, который начинал передавать магию кролику. Из того, что сказала Присцила, это работает на дистанции до 20 метров. Однако, в отличие от Пиявки Маны, он мог красть только из живых существ. Он не мог поглощать из окружающей среды. Но, они оба хорошо дополняют друг друга. 
 
 
 
Из любопытства, я сформировал боккэн из слизи, и попытался придать ему некоторые из изученных умений. Естественно, такие вещи, как усиление силы не будет работать в чем-то без мускул. Однако, к моему удивление, он принял магические умения, такие как Пиявку Маны, Магическое Дыхание, и Аспект Мага. Хоть, он принимал только один аспект за раз, это все равно давало мне много дополнительных возможностей. 
 
 
 
«Что-нибудь еще, сэр?» Спросила меня Присцила после окончания сканирования. Несмотря на небольшое количество животных, я все еще смог значительно улучшить мои способности к трансформации. 
 
 
 
Обдумав, я кивнул. «Есть еще одна вещь, если тебе интересно.» 
 
 
 
Присцила с любопытством подняла бровь. «Мне сказали передать тебе, что если ты попытаешься «сделать ко мне ход», то Госпожа швырнет вас в стену.» 
 
 
 
 Меня слегка передернуло. «Нет, нет, ничего такого, не бойся.» Я быстро покачал головой. «Просто спрошу, не хотите ли вы изучить у меня Зачарование. У Шэрон не хватает растений, чтобы я научил Алхимии, но в плане Зачарования, все очень легко.» 
 
 
 
«Зачарование…что это?» 
 
 
 
Я не был удивлен. В конце концов, Шэрон не зачарователь, а у Селесты, скорее всего, нету времени прийти и научить их. «Это навык, позволяющий придавать предмету магию. Например, моя одежда зачарована так, чтобы адаптироваться под любую мою форму. Еще можно наложить чары на вещь, чтобы она выпускала заклинание, и так далее.» 
 
 
 
Когда я закончил объяснять, скептицизм на лице Присцилы исчез, а ее глаза практически засияли. Стоп, нет, они реально сияли. Вопиющее злоупотребление своими умениями! «Прошу, научи меня. Я сделаю все возможное, чтобы научиться.» Она быстро закивала головой. 
 
 
 
«Ладно…но, у нас не так уж много времени, чтобы поступить обычным образом.» Я слегка вздохнул, готовясь к тому, что я собирался сделать. «Попытайся не сопротивляться этому.» Сказал я, фокусируясь на моей ауре, изолируя и копируя элементы, содержащие знание о рунах и чарах, затем передал их Присциле. Это действо потребовало практически всего моего буфера, но я смог воспользоваться Искусством Души и предоставить ей мой навык с Зачарованием. 
 
 
 
Когда она получила навык, она быстро заморгала. Затем, посмотрев на меня, она низко поклонилась. «Спасибо вам большое, Господин!» 
 
 
 
…Господин!? Это что еще такое, еще одна Ян?!



Глава 127. Трансплантат 


«Чт-что? Нет, почему ты называешь меня Господином так внезапно?» 
 
 
 
Присцила мило склонила голову. «Потому что ты дал мне огромный дар. Естественно, что я выказываю тебе лояльность из-за этого. С этим какие-то трудности?» 
 
 
 
Я вздохнул, качая головой. «Давай просто посчитаем, что у меня уже есть один человек слишком часто называющий меня Хозяином. Просто называй меня Джон, ладно?» 
 
 
 
Она задумалась на несколько секунд, затем кивнула. «Ладно, Джон. Еще раз, спасибо тебе за дар. С этим, умения, предлагаемые живущими здесь, должны в значительной степени возрасти.» 
 
 
 
Я задумался, хмуря брови. «Если есть возможность сделать мост между рощами, я бы смог показать вам как работает Алхимия.» 
 
 
 
 
 
Присцила кивнула, снова задумавшись. «Тогда, я исследую этот вопрос.» 
 
 
 
«Что ты имеешь ввиду?» С любопытством спросил я, не зная, как она собирается это сделать. Но затем, я вспомнил, в роще Шэрон большая коллекция культиваторов элементов чем весь мой экипаж. Они определённо лучше подходят для этого. 
 
 
 
«Ты помог нам с новым навыком, поэтому мы обязаны поискать ответ на твой вопрос. В роще, невозможно создать что-то новое с нуля. Элементы — существующие здесь, только те что культивирует Госпожа, и те, которые могут быть получены из них. С Зачарованием, мы сможем создавать вещи сами, и обеспечивать большую помощь нашей Госпоже.» 
 
 
 
Видя, что она прекратила называть меня Господином, я подумал, а почему бы… «Почему ты зовешь ее Госпожой? Она сказала, что ей это не особо нравиться.» 
 
 
 
Присцила слегка хихикнула, закрыв свой рот рукой. «Хоть я и собиралась называть тебя Господином из-за великой помощи, Госпожа вырастила нас. Наши дети и дети наших детей родились под ее попечением, и жили в мире, не беспокоясь о болезнях и катастрофах. Нет никакой меры в помощи, которую мы сможем ей оказать, чтобы воздать ей за доброту, поэтому мы посвятили себя ей. Это единогласное решение рощи.» 
 
 
 
«Ах…ясно.» Не знаю, как на это ответить. Я смог бы лучше понять, будь у меня собственная орда зверей, но это не мое. «Кстати, как вы переходите с одного планетоида на другой?» 
 
 
 
Я взглянул на небо, там была дюжина больших земных масс, но ни одна из них не находилась в пределах близкой дистанции. Я мог бы долететь до них, но не уверен есть ли между ними атмосфера. 
 
 
 
«Ах, у нас, конечно же, есть способ.» Сказала она, со своей вечной улыбкой, и взмахнула рукой, камень поднялся из земли. «Заимствование элементов рощи облегчает путешествие. И роща постоянно расширяется, поэтому здесь нету недостатка в пространстве.» 
 
 
 
«Постоянно расширяется? Она не должна настолько расширяться, только с помощью пассивной культивации Шэрон. И к ней можно добавить только тогда, когда вы находитесь за пределами рощи, верно?» Мне немного обидно, что я узнал больше у развитого животного компаньона, чем сам до этого узнал об функционировании рощи. 
 
 
 
«Не совсем верно, Джон.» Она помотала головой, продолжая. «Во-первых, для нас естественно поглощать больше элементов, чем мы можем воспроизвести, во время культивации. Но, как только мы преодолеваем первое препятствие, то становится возможным добавить нас в рощу, не покидая ее. Мы просто должны воспроизвести больше маны, чем принимаем, и роща примет ее. Пускай это и замедляет наш рост, заставляя нас делать перерывы для восстановления маны, но мы все считаем, что улучшение дома, стоит того.» 
 
 
 
Я задумался над ее словами, да, в них точно есть смысл. Одна из первых вещей, которую я узнал о культивации близостей: до 5% ты тратишь больше маны на притягивание к себе элемента, больше чем сможешь принять. Но, это заставило меня запутаться в другом. «Но…как только ты достигаешь определенной отметки, твое тело начинает естественным образом вытягивать элементы. Разве это не приведет к обратному?» 
 
 
 
На это, Присцила кивнула. «Верно. Однако, мы избрали не позволять нашим телам забирать элементы. Иначе, наш дом может рухнуть. Те из нас, кто имеет собственные рощи, очень осторожны в их создании. Обычно, мы делаем только дом, достаточно большой для наших личных семей, дабы они не принимали участие в ритуальных охотах.» 
 
 
 
«Ты права…Прости что забрал так много твоего времени. Есть ли способ привлечь внимание Шэрон, чтобы она забрала меня?» 
 
 
 
«Вот он. Госпожа решила навсегда оставить частицу своего сознания, сосредоточенного на коммуникационной табличке, поэтому, когда нам что-то нужно, мы можем позвать ее.» Присцила отвела меня обратно к каменному монолиту. «Просто впиши свое сообщение магией, и она получит его.» 
 
 
 
Я кивнул, протянул руку и соединился со структурой через Манипуляцию Землей, затем написал «Закончил». За мгновение, я ощутил схожую энергию вокруг меня, вытаскивающую из этого мира в мой. Снова на корабля, в грузовом отсеке с девушками. Шэрон улыбалась мне. «Итак, что ты думаешь?» 
 
 
 
Я быстро обнял ее, поцеловав в лоб. «Твои животные читерят с рощей. Но перед уходом, я обучил Присцилу Зачарованию. Мне интересно посмотреть, что они с этим сделают.» 
 
 
 
«Ох, обучил?» Спросила Шэрон с поднятой бровью. Она на секунду закрыла глаза, видимо отправляет еще одно сообщение. «Просто убедилась, что она не попытается оставить эту силу только у кроликов. Мне не нравиться борьба за власть…» 
 
 
 
«Как идут дела?» Спросил я, улыбнувшись Шэрон, прежде чем посмотреть на Ян. К моему удивлению, она сидела на скамейке, облокотившись на Инь, которая радостно гладила ее крылья. 
 
 
 
«Она закончила минут 15 назад. Я хотела дождаться тебя, прежде чем опробовать.» Шэрон подошла к двум костюмам на полу. «Хочешь начать зачаровывать сейчас, или потом?» 
 
 
 
«Ну…» Я рассказал ей свой план об сете разумной брони, и она, похоже, была удивлена возможностью. Она даже предложила использовать мне ее буфер, поскольку она намного больше фармила, чем я на Гидре. Подумав, я решил принять ее предложение, но только для ее сета. Не хочу забирать слишком много ее опыта, и я не полностью уверен в результате. 
 
 
 
Хоть я и получил ее разрешение, нам все равно пришлось подождать пару дней, чтобы Селеста закончила программу ИИ, которую мы «загрузим» в сеты брони. Шэрон также вызвалась стать первой испытуемой, потому что она могла опробовать пси силу для общения с броней. Таким образом, ей будет легче обнаружить его лимиты. 
 
 
 
Через два дня, мы собрались в моей рабочей комнате, с броней Шэрон, аккуратно разложенной на полу внутри большого круга. Разумеется, этот круг был создан мной, чтобы он сдерживал утечку маны. Для первого этапа процесса, я начал устанавливать начальные чары. Как и с планом для моей брони, я вложил дополнительную защиту, и адаптацию. Хоть Шэрон и не трансформируется, я считаю, что такое должна иметь любая броня, на всякий случай. 
 
 
 
В отличие от моей брони, Шэрон попросила меня об придании всему сету усиления силы. После каждого зачарования, мне приходилось ждать три минуты, чтобы полностью восстановить ману, потому что каждое использование требовало 1500 маны. Скорее всего, такова цена за сет. 
 
 
 
Затем, спросил у Шэрон об особенных свойствах брони. Она спросила, смогу ли я придать сету умение уплотнятся, становясь как металл, по команде. Чтобы она получила лучшую защиту от атак, а еще это откроет путь для ее брони, которая потенциально может развиться в умение создающее оружие. Разумеется, такое возможно, но мне придется очистить Семя Металла среднего класса. Иначе, затраты маны будут намного больше чем мой запас. 
 
 
 
Покончив и с этим, я попросил Шэрон подойти и сесть в круг с ее доспехами. Когда я спросил насколько много буфера она хочет использовать на сет, я крайне изумился ее ответом. 
 
 
 
«Весь.» С уверенной улыбкой сказала она. «Мне нужно развить свои навыки, и было бы неплохо посмотреть, на каком я действительно уровне, благодаря им.» 
 
 
 
Пускай я не очень согласен с использованием всего буфера, особенно когда мы не уверенны в результате, я согласился с ее пожеланием. И снова, я начал изучать ее душу, и вновь, я был удивлен, узрев насколько большой у нее буфер. Может быть, это из-за того, что она не такая как я, и не отправляла лишний буфер на разные вещи, такие как передача знаний о языке или навыках. У нее было около пятнадцати уровней в буфере. По крайней мере, по моей приблизительной оценке. 
 
 
 
Процесс распространения души между доспехами был намного дольше чем любая «операция на душе», которую я делал до сих пор, скорее всего из-за размера предметов, и их сложности. Даже после распространения души на все части сета, они все еще ощущались…отключенными. Мне казалось, что я смотрю на шесть разных предметов, а не на один сет доспехов. Впрочем, я нашел способ вылечить эту неувязку. 
 
 
 
Взяв душу двух разных предметов и осторожно вытащив ее из предметов, я смог связать ауру души вместе. Как только была установлена связь, остальное стало проходить плавно. Прежде чем я закончил, я связал все части доспеха с нагрудной броней. 
 
 
 
Это были первые чары на сет, которые я помню, но почему-то, ощущалось так, будто я знаю его эффекты. Каждый предмет, отдельно, имел такую же силу, как и предмет получивший свои чары индивидуально. Однако, с каждым дополнительным элементом сета, собранным вместе, эффект усиливался на 10%. Таким образом, набор из шести предметов получит +50% к усилению чар на каждом предмете. 
 
 
 
Естественно, такое не сработает с чарами на отдельном предмете, например, если бы я придал ботинкам чары на скорость. Перейдем к следующему шагу. Покончив с передачей души, Шэрон вышла из круга, а Селеста передала мне программную палку, заполненную шаблонным ИИ. 
 
 
 
Именно из-за этой части я больше всего волновался, потому что если я сделаю ошибку, весь сет может разорваться в клочья. Не говоря уже о том, что Селеста, скорее всего, не станет ко мне слишком любезно относится, человеку уничтожившему ИИ таким образом, даже новорожденного. Я сделал глубокий вдох, и начал работу. 
 
 
 
С программной палкой между моих рук, я очень аккуратно извлек ИИ, удерживая его в воздухе над сетом. Очень мягко, я надавил его вниз к ауре нагрудной брони, которую я сделал центральной частью сета. Однако, именно тогда все стало странным. 
 
 
 
Сразу же, как только аура ИИ коснулась края брони, он начал вытекать из моего пузыря контроля. Это было не так, когда я зачаровывал другие разумные предметы, где ИИ послушно ждал, когда я закончу. На сей раз, аура сознания активно, изо всех сил пыталась вырваться из моей хватки, и мне пришлось прикладывать все больше и больше усилий на удержание. Но чем больше энергии я использовал, тем плотней становился мой контроль, и тем сильнее он сражался. 
 
 
 
Я едва заметил, что Селеста положила руку мне на плечо. «Отпусти его.» Сказала она низким голосом, как будто она видит что-то, чего не вижу я. Удивленный прикосновением, мой контроль над ИИ ослабился, и он полностью вырвался из моих рук. 
 
 
 
Случившееся дальше, удивило всех, вероятно, за исключением Деус Экс, которая улыбалась как гордая мать. Аура ИИ сама вошла в сет, заимствуя связанную душу, передавая себя по разным частям. Между тем, в нагрудной броне, аура начала изменятся, пока в ней не возникло небольшое сознание. Это сознание было слабо похожим на те, с которыми я работал раньше, более простой. Главное отличие, состояло в том, что у этого были соединения, распространившаяся как паутина, проходящая через ауру всего сета. 
 
 
 
«Что только что случилось…» Спросил я, посмотрев назад, на единственную понимавшую персону. Впрочем, прежде чем Селеста смогла ответить, броня снова начала меняться. На сей раз, изменения стали физическими, позволяя каждому в комнате полностью увидеть происходящее, даже без использования Глаз Ауры и Осязания Маны. 
 
 
 
Сначала, наручники сжались, превратившись в тонкие браслеты. Затем, металлические шпильки, равномерно, начали появляться на груди и по нижней части доспехов. Из того, что я видел, металлические звенья, начали образовываться под кожей, добавив второй слой защиты. На перчатках и ботинках появились металлические линии, расположившись на обратной стороне кисти и на верхней части стопы. 
 
 
 
Наконец, когда изменения закончились, Селеста заговорила. «Я заметила, пока ты держал ИИ. Ускользнувшие части, не исчезли, а вместо этого втягивались в доспех. Может быть из-за особого качества предметов, или метода, которым ты объединили ауры душ, но это выглядело как магнит, втягивающий сознание.» 
 
 
 
Затем, она повернулась к Шэрон. «Идентифицируй его, посмотрим какие новые умения он приобрел.» 
 
 
 
Шэрон вырвалась из замешательства, и поспешно кивнула, прежде чем скастовать заклинание. Из ее отчета, помимо усиление защиты, которое можно объяснить, как чарами, так и модификацией ИИ, он также получил новые умения. Как и надеялась Шэрон, одно умение позволяло создавать клинки из рук и ног. Второе, позволяло переделывать предметы по своему желанию, теперь они могут выглядеть как другие доспехи или части одежды. 
 
 
 
Именно это и произошло с наручами, поскольку они сжались до менее мешающего размера. Наряду с этим умением, сет мог изменять материал брони, между сталью и кожей. Одев броню, Шэрон продемонстрировала умение, сет превратился в полный набор стальной пластинчатой брони. Удивительно, но даже шлем появился, нагрудный доспех поднялся вверх, чтобы компенсировать отсутствие головного убора. 
 
 
 
Естественно, умения были не бесплатны, и ей пришлось платить маной за поддержание эффектов, за одним исключением. Если она выберет изменить внешний вид предмета, ей придется потратиться только на активацию, и доспех запомнит его новую форму до последующего изменения. Все это очень мощно, учитывая то что раньше у нас не было брони вообще. 
 
 
 
«По сути, это сделало броню частью ее души, как и ее рощу. Ей просто нужно научиться призывать ее, но как друиду ей будет легко. Поскольку я знаю способ, будет легче показать мне, а не пытаться объяснить это, и позволить заняться этим Джону.» 
 
 
 
Селеста попросила Шэрон снять броню, и затем положить на пол. Затем, она сказала ей лечь рядом. «Эта техника известна как душевный трансплантат. Впрочем, из полученной мной информации, она очень редко используется. Поскольку выполнив технику, потребуется очень мощный Мастер Души, чтобы убрать ее. Любой, слабее чем Мастер, вероятно, абсолютно не способен обратить технику вспять. Есть и другие способы привязки предметов…но этот самый простой для наших текущих умений.» 
 
 
 
После объяснения, Селеста протянула руки, садясь рядом с головой Шэрон. Одну руку положила над Шэрон, а вторую над броней. Я хотел проверить происходящее Осязанием Маной, но это может повлиять на процесс. Учитывая, что там была завязана душа Шэрон, то я не хотел рисковать. Единственная причина, по которой я позволил Селеста заняться этим, заключалась в том, что она не стала бы предлагать такого без полной уверенности. На самом деле, я подозревал, что она уже проделала такое со своими разумными предметами. 
 
 
 
Подумав об этом, я заметил, что металлический браслет, ее разумная пушка, не был на ее руке. Это дало мне некоторую уверенность, ведь она уже проделывала это. Ну, или, я просто никогда не видел ее без пушки. 
 
 
 
Пока я наблюдал за процессом, броня начала мерцать слабым красным светом, который постепенно, как будто, поглощал броню. Затем, красный свет медленно двинулся к Шэрон с нахмуренными бровями, как будто ей неудобно. Она не могла расслабиться, пока не прозвучал голос Селесты. «Не сопротивляйся. Мне нужно сформировать связь между тобой и доспехом. Если будешь сопротивляться, доспех может разрушиться, или ты потеряешь большую часть своей памяти.» 
 
 
 
После, тело Шэрон замерло, но она заставила себя расслабится и приняла красный свет. Через три минуты ее тело залилось красным светом. Свечение постепенно исчезало. В итоге, на полу осталась только Шэрон, брони нигде не было. 
 
 
 
«Полу…получилось?» Спросил я, волнуясь, что процесс мог провалится, как сказала Селеста. Медленно, Шэрон встала и осмотрелась. Затем, она повернулась ко мне, и спросило кое-что, любопытным голосом, от чего мое сердце чуть не остановилось. 
 
 
 
«Где я?» Впрочем, как только слова покинули ее рот, Селеста дала ей леща. «Оуч…извини…Зачем?» Она повернулась и надувшись посмотрела на Селесту, которая удовлетворенно кивнула. 
 
 
 
«Ужасная шутка, и ты это заслужила.» Затем она начала улыбаться. «И я полностью ее одобряю. Но, ты просто не знаешь насколько он бы начал паниковать, если бы я не ударила тебя.» Сказав это, она указала на меня, и я понял, что это было шутка. 
 
 
 
Я перестал сжимать кулаки, и протер глаза, которые, незаметно для меня увлажнились. «Уу, извини Джон.» Шэрон встала и быстро прыгнула, захватив меня в тесные объятья. «Просто маленький пранк.» 
 
 
 
«В…все хорошо.» Я выдавил слабую улыбку. Она была всем миром для меня, поэтому потеряй она большую часть памяти, возможно, заставили бы ее забыть кто она, и кто я. Не уверен, что я с этим легко справлюсь. 
 
 
 
Шэрон посмотрела на меня, и мило улыбнулась. «Не бойся, я заглажу свою вину. У нас все еще много времени до достижения мира эльфов.» И с этой, абсолютно неприличной улыбкой, я убедился, что моя Шэрон все еще целиком и полностью со мной.



Глава 128. Путешествие Домой 


После того как Шэрон тщательно заслужила мое прощение, за свой пранк, я начал процесс гриндинга уровня, чтобы создать сет брони. В течении следующих недель, я тратил как минимум четыре часа в день в грузовом отсеке. Каждые 5 минут, я собирал ману на создание эттина, а затем мгновенно убивал его. Затем, я ждал восстановление маны и повторял цикл. 
 
 
 
Невероятно скучный процесс, но эттины были сильнейшими монстрами, с условиями призыва которых я был знаком. После первых нескольких дней, я на самом деле установил рунный круг, для автоматизации процесса. Я просто вливал ману, а круг создавал эттина. Затем, активировалась вторая функция круга и эттин убивался лезвиями ветра. К счастью, оказалось, что я все еще получал таким образом опыт, поскольку, технически, я оперировал заклинанием круга, и находился не так уж далеко от него. 
 
 
 
А еще…я обнаружил, что Малтфен ленивый ублюдок! Спустя несколько дней такой «тренировки», я наконец-то достиг 60 уровня, и получил вот такое сообщение. 
 
 
 
 
 
Вы достигли 60 уровня! 
 
Обычно, такое случается на 50 уровне, но ты продолжал раздавать свои уровни, поэтому мне стало скучно и сбился со счету. 
 
Размер инвентаря увеличился до 5х10 
 
 
 
Знаю, знаю, для тебя это ничего не значит, из-за твоего читерства с рощей. Но таков порядок вещей! Кроме того, это одноразовый прирост, и он не фармится простым сбрасыванием и поднимание уровня. Даже не пытайся! 
 
 
 
У него всегда есть время чтобы потрепаться со мной, но он забывает дать мне апгрейд? Ну, он прав, я использую рощу в виде инвентаря, потому что там не существует лимита. Я спросил Шэрон об этом, и она сказала, что получила апгрейд на 50 уровне, но ничего не сказала мне об этом, ведь я обгонял ее по уровням, поэтому она думала, что у меня он уже есть. 
 
 
 
На пути назад мы сделали несколько коротких остановок. Первая остановка на Гидре, где мы собрали большую партию семян элементов, которые накопились за это время. Я также потратил время, чтобы добавить больше формаций заклинаний, так чтобы «завод семян» начал производить Семена Времени и Семена Гравитации. 
 
 
 
Прежде чем мы ушли, я решил подождать пока формация не создаст Семя Времени. В отличие от других формаций, которые создавали 2 семена в день, эта производила только 1 семя, каждые два дня. Но, так было намного безопасней, чем делать его самому, по крайней мере на данный момент. Как только я добавил ману времени из семени в рощу, я обнаружил, что получил способность изменять поток времени в определенных областях. Могу сказать, что изменение потока времени, а также размер подверженной влиянию области, зависят от количества маны времени в моей роще. 
 
 
 
Я все еще был против личного культивации этого элемента, пока у меня не станет более безопасных мер безопасности. Я подумал о временном пузыре, в котором пробыл, и спасибо, но второй раз я туда не пойду. Но, добавление элемента в мою рощу, хотя-бы, дал мне контроль над временем, который мне был необходим. 
 
 
 
Итак, одну из остановок мы сделали по пути к родному миру роботов. Чисто из-за интереса, но это была очень короткая остановка. Я просто подведу итог увиденного. Вместо того, чтобы покидать подпространство и рисковать своим кораблем, подставляя его под немедленную аннигиляцию повелителями машин, мы зависли над их областью, делая сканирование. 
 
 
 
На этих сканах, мы увидели…конфликт. Малое количество кораблей учувствовало в битве с гораздо большей силой. Не уверен, что это значит, но не исключаю тот факт, что роботы сражаются друг с другом. Еще слишком рано для появления земных кораблей. 
 
 
 
Мир роботов был в 150 парсеках от эльфийского мира. Хэйвош в еще дополнительных 60 парсеках от мира роботов. На нашей изначальной скорости, Сераля, нам бы потребовалось 7 месяцев на эту дистанцию. Однако теперь, когда у меня появилась возможность заглянуть в характеристики корабля, мы летели, примерно, на 40% быстрее, чем летели бы на Серале. А значит, 7 месячное путешествие сократилось на 2 месяца. 
 
 
 
Выходит…у меня было 5 месяцев гринда, по четыре часа в день в грузовом отсеке. Но гриндил не только я. Шэрон, и даже Инь посещали «ферму опыта», и использовали ее для прокачки. Когда мы покинули мир роботов, я уже достиг 70 уровня, и опыт от эттинов, стал для меня совершенно неэффективным способом прокачки. Как только вернемся на Гидру, нужно будет погрузиться глубже в подземелья, и считать показания с более сильных монстров. 
 
 
 
К моменту достижения 75 уровня, мы уже были в двух месяцах от Герина, и Талия была оповещена, что нас нужно вскоре ждать. По-видимому, она помогала Верховным Королевам, служа посредником между людьми, дабы предложить им места для проживания и совместного проживания. Поскольку Эльфы уже были о нас хорошего впечатления, и я поручился за некоторых людей на том корабле, они не стали усложнять ситуацию. Особенно, когда я сказал Талии, что среди тех людей мои родители. 
 
 
 
Итак, я также сделала мою собственную разумную броню, из-за которой и был весь этот гринд магического круга. Впрочем, было несколько отличий от Шэрон. Вместо силы и чар на металл, я придал им усиления контроля над маной, и магическую защиту. А еще, каждой отдельной части я дал разные умения. 
 
 
 
Перчатки: левая — выстрел пламени, правая — выстрел водой. Ботинкам я дал умение создавать ударные волны, смещая землю магией. Куртка получила чары на тьму, которые должны позволить мне сливаться с тенями, если они сработают как надо. Я с этим все еще практиковался. Другие части, я сосредоточил на усиление моей защиты до предела. 
 
 
 
После тестирования снаряжения, я узнал, что при ношении полного сета брони, можно использовать любые заклинания любой частью сета, например, пламенный выстрел из ног. Однако, если в сете отсутствует часть, я не смогу использовать его силу. А если отсутствует куртка, тогда можно использовать силу только отдельных предметов. 
 
 
 
Я все еще практиковался с заклинанием идентификации, и не совсем достиг той точки, где могу получить все умения моего снаряжения. Иначе, я бы рассказал вам о умениях, которые эволюционировали из изначальных чар. Могу сказать, что призыв и убийство эттинов, заняло примерно половину работы, пока я был в сете. 
 
 
 
С уверенностью могу сказать, я достиг значительного прогресса в своем уровне, а мои элементы неуклонно росли с моими новыми запасами семян. На данный момент, мои статы выглядят примерно так. Имя Джон Хьюллет Раса Лесной Эльф Титулы Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель, Забойщик Пауков, Капитан Космического Корабля Слава 25,000 Уровень 75 0% Класс Друид Продвинутый Класс Ксено-Оборотень Покровитель Малтфен Здоровье 460/460 Регенерация Здоровья 0.77 Мана 2000/2000 Регенерация Маны 13.73 Сила 20 Мудрость 200 Ловкость 26 Интеллект 200 Сноровка 33 Харизма 35 Живучесть 46 Удача 20 Не распределенные очки: 0 Земля 31% Огонь 28% Воздух 27% Вода 28% Молния 25% Свет 25% Тьма 28% Растения 25% Пустота 25% Металл 25% Магнетизм 25% Плазма 25% Притяжение 25% 
 
 Время 5% 
 
 
 Навыки Манипуляция Маной — Продвинутый Уровень 8: 43% Природная Магия — Продвинутый Уровень 4: 49% Дикая Удача — Базовый Уровень 8: 33% Рисование — Базовый Уровень 6: 60% Травоведениие — Новичок Уровень 6: 1% Сбор — Начинающий Уровень 9: 6% Алхимия — Средний Уровень 3: 13% Имитация Структуры Маны — Продвинутый Уровень 5: 12% Повар— Базовый Уровень 4: 10% Полет — Базовый Уровень 4: 0% Глаза Ауры — Средний Уровень 7: 23% Техномагия — Средний Уровень 6: 13% Программирование — Средний Уровень 4: 5% Зачарование — Новичок Уровень 5: 3% Инженерия — Новичок Уровень 2: 18% Техническое Обслуживание — Базовый Уровень 9: 24% Уклонение — Начинающий Уровень 5: 24% Искусство Фехтования — Начинающий Уровень 5: 29% Меткость — Базовый Уровень 3: 59% Энергетическое Оружие — Начинающий Уровень 9: 42% Искусство Души — Новичок Уровень 7: 34% Псионическая Сила: ТойБокс — Средний Уровень 3: 31% Пилотирование — Начинающий Уровень 5: 3% Навигация — Начинающий Уровень 2: 12% Системы Вооружения — Базовый Уровень 1: 13% Системы Силовых Щитов — Базовый Уровень 1: 0% Восприятие Пространства — Базовый Уровень 9: 91% Магия Барьеров — Начинающий Уровень 5: 15% Ясновидение — Начинающий Уровень 6: 10% Итак, похоже я очень много чего получил, но помните, я тренировался всего 7 месяцев. Меня действительно беспокоит, что я еще не получил новую ультимативную технику. Хотя, думаю сейчас я, вероятно, смогу безопасно использовать взрыв элемента в бою. Шэрон и Инь добились наибольшего прогресса, если честно. 
 
 
 
 
 
 
Шэрон, она…не захотела говорить конкретно ее достижения, сказала, что хочет сделать сюрприз. Впрочем, она покажет мне их в следующую битву. Видимо, новая сила, которую она изучила из бытия Друида Колонии с существами в огромном числе экосистем, была очень хорошим для нее апгрейдом. Она даже иногда уходила практиковаться одна. Да, я пытался за ней подглядеть, но, судя по всему, она сговорилась с Селестой, чтобы та помогла ей и сохранить это в секрете пока она не станет готова. 
 
 
 
Инь…скажу так, она значительно усилила свой контроль, как над магией, так и над телекинезом. Она научилась использовать различные умения, для увеличения меткости ее молний, и заимствовать силу кольца для создания более мощных штормов. Мы узнали это когда сделали короткую остановку на необитаемом мире, где раньше Шэрон делала свой квест, для того чтобы она смогла поймать какую-нибудь рыбу. Шторм Инь на сей раз увеличился в два раза, а поскольку он был сделан над океаном, его сила не уменьшалась после окончания фокусирования Инь. 
 
 
 
Телекинез она усилила так, что теперь может легко поднять меня, при этом будет страдать только от слабой головной боли, если она продержит меня в воздухе слишком долго. Учитывая, что ее телекинез будет отличным методом атаки на средних дистанциях, против целей ведущих ближний бой с друзьями, то он превращается в идеальную комбинацию с ее широкого действия магией. 
 
 
 
Другие девушки не сделали такого прогресса. Йо тратила большую часть времени на игры, поэтому, сомневаюсь я, что она получила хоть один уровень за эти пять месяцев. У Ян закончились материалы для крафта, поэтому у нее было не особо много возможностей получить опыт. Все, сделанное Ян, кроме нашего личного снаряжения, отдавалось Шэрон. Она отправляла предметы в рощу, чтобы эволюционировавшие компаньоны могли обучаться навыкам зачарования. 
 
 
 
Кисмет…ну, он очень сильно продвинулся. Прямо сейчас он живет снаружи рощи, с остальным экипажем. Проведя три недели внутри рощи Шэрон, она получила от ее обитателей информацию, и посчитала его достаточно безопасным, чтобы начать жить с основным населением. А это значит, что она также позволила ему распределить все его статы. Очень странно было наблюдать как он бегает по коридорам, играя с Йо, двигаясь на скорости, которую я не могу увидеть, не используя свой кибернетический глаз. 
 
 
 
Как я и сказал, уже прошло пять месяцев с ухода из мира Хэйвош, и мы как раз готовились к выходу из подпространства. Поскольку это конец нашего путешествия, я, естественно, сидел в кресле капитана. Надавив на кнопку интеркома, я обратился к кораблю. «Внимание всем. Через пять минут, мы прибудем в систему Герин. Я уже предупредил Королеву Талию, поэтому наше прибытие ожидаемо. Для тех, кто считает эти миры своим домом, вы можете свободно взять отпуск и провести его со своими семьями. Сколько мы будем оставаться в системе, точно не знаю, но вряд ли очень долго.» 
 
«Для тех, кто хочет прекратить службу на Ариадне, вы можете поговорить с вашими вышестоящими начальниками. Для всех остальных, я отправлю предупреждение, когда узнаю время отправление. На этом все.» С этими словами, я закончил передачу и посмотрел на двух девушек, стоящих рядом со мной. Я все еще не уверен, как рассказать об Инь и Шэрон моим родителям…или о Йо…или о Кисмете…Ну, по крайней мере, Кисмет не думает, что я его отец. 
 
 
 
«Капитан, мы готовы выйти из подпространства. Аномалии не обнаружены.» С тех пор, как мы впервые встретили абстрактов, я убедился, что каждый раз, мы проверяем место выхода из подпространства. Я не хотел, чтобы еще один автостоп послужил началом случайной атаке. 
 
 
 
«Ладно. Веди нас домой.» Я кивнул, и вскоре мы оказались на орбите Герина. Но на сей раз, мы были не одни. Хотя, я ожидал такого, поскольку мои родители сказали мне. Корабль колония тоже был здесь. Кроме того, он был переделан в орбитальную космическую станцию по прибытию. Сам корабль, до трансформации, был очень массивным. Прямо сейчас, я ощутил будто вернулся на Сераль, когда впервые взглянул на Ариадну. 
 
 
 
Орбитальная станция была построена как удлиненная пирамида, с четырьмя одинаковыми секциями, выходящими из основания. Секции простирались примерно на половину длины станции, и каждая была связана со своими соседями, полукруглыми путями. По прибытию нас встретила передача со станции. 
 
 
 
«Внимание, путешественник. Вы вошли в защищенное пространство. Укажите место происхождения и причину прибытия.» 
 
Видимо, новости о нашем прибытии не дошли до того, кто бы это ни был, поэтому я попросил офицера связи открыть канал. «Я Джон Хьюллет, происхождение — Земля. Корабль Ариадна, происхождение — Герин. Высшая Королева ожидает нас.» 
 
 
 
«Пожалуйста подождите.» Я услышал голос с другого конца, похоже ИИ, обрабатывающий информацию. «Подтверждено, вы допущены.» 
 
 
 
Закрыв передачу, мы тут же получили другую, от Талии и Мейв. «Добро пожаловать назад, герой.» Сказала зрелая Высшая Королева с преимущественно невыразительным лицом, только ее губы слегка искривлялись вверх. «Твое прибытие было раньше, чем мы ожидали, и тем не менее удачно. И мы снова оказываемся у тебя в долгу.» Она кивнула чему-то на экране, и нам был передан пакет данных. 
 
 
 
Селеста, быстрее всех ответившая на него, быстро заморгала, прежде чем выдать понимающую улыбку. Мысленно, она передала мне отправленное. «Похоже, у людей не было хороших намерений, когда они пришли сюда. Поскольку у них было больше опыта в системе, и более сильное оружие, они попытались аннексировать эльфов и сделать их частью «Новой Империи Земли». Но, благодаря, оставленной нами, орбитальной пушке…и их собственному биологическому оружию, они смогли «убедить» людей отнестись к ним как к равным. Хотя, этот трюк задержал переговоры на справедливой основе.» 
 
 
 
Я кивнул головой, понимая. «Извиняюсь.» Я посмотрел в сторону двух королев. «Я рад, что все сложилось. Смогли ли вы принять моих родителей?» Хоть я и говорил с ними несколько раз с момента инцидента на Гидре, фактически, это было почти двести лет назад, когда я лично их видел. 
 
 
 
На сей раз, ответила Талия, все еще в ее новом платье королевы, от которого, как я подумал, Ария не позволит избавиться. «Верно. Они стоят с нами прямо сейчас. Это было то, на чем они настаивали, и что ты отправишься к ним как можно скорее.» 
 
 
 
«Спасибо.» Я облегченно улыбнулся, вздохнув, не осознав, что я задержал дыхание. «Мы собираемся лечь на геостационарную орбиту вокруг вашего королевства, а затем спустимся вниз. Я сообщил экипажу, что любой желающий посетить планету, может спустится, а те кто пожелает остаться, должны поговорить с вышестоящими, чтобы остаться.» 
 
Лицо Мейв слегка напряглось, но вскоре стало таким же игривым как обычно. Конечно же, и оно исчезло, вернувшись к ее обычной «деловой улыбке». «Очень хорошо. Разумеется, мы организуем воссоединение экипажа с семьями. Между тем, мы считаем, что тебе следует поспешить и встретиться со своими родителями. По нашему мнению, есть…много чего нужно наверстать.» В ее голосе была жалость, поэтому, скорее всего, Талия рассказала ей о моем инциденте с временным пузырем. 
 
 
 
«Наверстаем.» Я кивнул, заканчивая разговор. «Вы слышали леди, и люди. Становитесь на орбиту, и тогда, все желающие спустится, могут отправляться в отсек телепорта.» Я улыбнулся, прежде чем нежно взять руку Инь и Шэрон, мы трое взяли на себя инициативу и направились в отсек. 
 
 
 
Поскольку мы уже знали план планеты, мы легко определили местоположение лесного королевства Талии. Однако, с момента нашего ухода произошли некоторые изменения. Площадь леса несколько расширилась, по сравнению с прошлым, и, если данные сканирования верны, деревья также выросли. Могу только гадать, какие апгрейды сделала Талия, чтобы получить такие результаты. 
 
 
 
Для первого отправления собрались я, Инь, Ян, Шэрон, Йо и Селеста. Поскольку Кисмет никого там не знал, он попросил остаться в роще Шэрон. Как только мы оказались в тронном зале Талии, лесная королева кивнула мне. 
 
 
 
«Весьма своевременно, Джон.» Сказала она, и ближайшая дверь открылась, и из нее выбежала слегка знакомая девочка. 
 
 
 
«М-р. Хьюллет!» Сказала она, немедленно побежав ко мне, похоже, вообще не признавая проблем в том, что я могу ее не узнать. Она была человеком, примерно 7-8 лет, с длинными волосами, и широкими, синими глазами. Прежде чем я смог отреагировать, она прыгнула на меня, и схватилась за талию. 
 
 
 
Погодите-ка…это… «Тесса?» Когда я спросил, она радостно кивнула, но тут же быстро спрятавшись за моей спиной, когда раздался другой голос из открытой двери. 
 
 
 
«Тесса Изабель Монтгомери, что я говорила тебе о беге в замке?» Раздался голос зрелой женщины, прежде чем мама Тессы появилась в проеме. «Ооох, вы, уже вернулись.» Она внезапно улыбнулась, но затем, заметила Тессу, прятавшуюся за моей спиной. «Пойдем, Тесса, М-р. Хюллет только что вернулся, и ему нужно встретится с родителями.» 
 
Она быстро покачала головой, сильнее сжав мою талию. «Не-а!» Она высказала самый здравый аргумент семи летней девочки. Видимо, после нашей первой встречи она очень привязалась и скучала по мне. 
 
 
 
Слегка улыбнувшись, я развернулся и посмотрел на малышку. «Знаешь, здесь есть кое-кто, кто может поиграть с тобой.» Сказав это, я взглянул, очевидно, в сторону Йо, которая уставилась на Тессу с широко раскрытой улыбкой. «Это Йо, и веришь или нет, она примерно твоего возраста.» 
 
 
 
Тесса заморгала, смотря на девушку слизня, а затем повернулась ко мне. «Правда…?» 
 
 
 
Йо быстро кивнула головой. «Агась! Можем повеселится вместе!» Она, похоже, была немного взволнованна новому товарищу по играм. 
 
 
 
«Хмм...ладно!» Она отпустила меня и побежала к Йо, полностью отвлекнувшись на обещания товарища по играм. 
 
 
 
«Только будь осторожна с ней, Йо. Она хрупкая.» Предупредил ее, иначе, кто знает, что может случится. В конце концов, она привыкал играть с персоной с статами босс монстра. 
 
 
 
«Ладно!» Выкрикнула она назад, схватив Тессу и подбросив ее в воздух, прежде чем поймать в большие объятья. 
 
 
 
«Ну, это, конечно не то, что я ожидал увидеть.» Я услышал знакомый, хотя и более механический голос, из дверного проема, и я невольно улыбнулся. Конечно, эта улыбка не продлилась и двух секунд, поскольку я вспомнил, что у меня нету «хорошего» объяснения отцу.



Глава 129. Навёрстываем 


«Как поживаешь, Джон?» Подошел один из двух роботов, массовой продукции. Хоть голос и выдал отца, оба робота были идентичны. Полметра в высоту, с тонким, бесполым телом и серым лицом, способным на базовые эмоции. 
 
 
 
«Хорошо, по большей части. Как ты?» 
 
 
 
«А, знаешь, нормально. Конец света, мы стали роботами. В то время казалось хорошей идеей. Итак, оставим в стороне девушку слизня, которая просто убежала играть с малышкой, представишь нас?» Спросил он, одаривая многозначительным взглядом Шэрон, Инь, Ян и Селесту. 
 
 
 
«Ах! Извини, извини,» Я взглянул на девушек, и выдал слабую улыбку. Ну, нет времени лучше настоящего… «Это Селеста, мой ИИ напарник из Нео-Лайфа. Теперь ее раса значится как Деус Экс.» 
 
 
 
Селеста махнула рукой, широко улыбнувшись родителям. «Ваш сын настоящее конфетка, знаете?» Она слегка хихикнула, добавив комментарий, прежде чем позволить мне продолжить. 
 
 
 
«Это Шэрон и Инь, мои…мои девушки.» Сказав это, две девушки, о которых идет речь, шагнули вперед и взяли меня за руки. 
 
 
 
«Твои…девушки.» На сей раз, это был другой робот, моя мама, заговорившая сомневающимся голосом. «Наш сын, который редко покидал дом, зарабатывающий деньги на жизнь в видео играх…встречается с двумя.» Хотя она и сказала это таким образом, ее голос быстро развеселился. 
 
 
 
 «И дочь слизень девушка.» Заговорила Селеста, как будто предложила дельный совет. 
 
 
 
«И дочь, тоже?» С удивлением спросили они оба, а я одарил Деус Экс мягким взглядом. Очень деликатно, Селеста… 
 
 
 
«Ну, технически…» Со вздохом сказал я, и начал объяснять, как я создал Йо с помощью моей маны, и каплей крови. Затем, я взял ее с собой, пока она не эволюционировала, и не закончила тем, что приняла такого рода мышление. 
 
 
 
«Что о ней?» Спросил отец, посмотрев на Ян. «Она тоже дочь?» Его синтезированном голосе был намек на веселость. 
 
 
 
«Ах…нет, это Ян. Ее можно считать сестрой Инь…» И конечно же, это привело меня к объяснению, почему же они были двумя совершенно разными видами, в том числе объяснять тот факт, что Инь действительно птица, способная принять человеческую форму. 
 
 
 
«Джон…» Мой отец долго на меня смотрел. «Твоя жизнь реально стала странной, не?» 
 
 
 
«Да…можно сказать и так. Думаю, бог безумия с играл в этом роль.» 
 
 
 
Нет, это все ты. 
 
 
 
Я от удивления моргнул, увидев сообщение, но не стал о нем говорить. Естественно, Селеста увидела его, и ухмыльнулась в мою сторону. Мой отец покачал головой, испустив роботизированный вздох. «Ну…думаю мы не можем быть слишком удивлены такому. Маленькая королева уже рассказала нам о твоих путешествиях, и о том, как ты помогаешь людям. Думаю, пришло время рассказать тебе о том, что случилось у нас, с тех пор как ты ушел?» Он задумчиво посмотрел на маму, кивнувшую головой. 
 
 
 
«После твоего ухода, началась гонка создания первых кораблей колоний. Каждый корабль был построен для размещения 3 миллионов человек, 90% из которых входило в крио-сон, дабы сэкономить ресурсы в пути. Хм…думаю ты видел насколько велик корабль на орбите.» После моего кивка она продолжила. «Из наших прогнозов ресурсы Земли не смогут справятся с созданием более 50 таких кораблей. И это с учетом респавна металла со временем. После этого, остальной части людей на Земле, при условии, что они останутся, некуда будет пойти, потому что монстры станут слишком необузданны для добычи и стройки.» 
 
 
 
Я сделал быстрые расчеты. Население Земли было чуть более четырех миллиардов, до Нео-Лайфа, население становилось более управляемым чем в прошлом, учитывая, что люди могут виртулизироваться. Но 50 кораблей, содержащие 3 миллиона каждый, это только 150 миллионов человек. Даже 10% населения не сможет получить билета. 
 
 
 
Мой отец заметил мои размышления, промелькнувшие в моей голове, потому что он слегка кивнул. «Знаю, друиды тоже могут держать людей в своих рощах, и этот вариант тоже был изучен. Есть только несколько способов гарантии места на корабле, и один из них быть друидом с рощей, способной поддерживать жизнь. Но даже так, максимум, каждый пятый человек стал друидом, и большинство рощ могло содержать только тридцать человек. В лучшем исходе, это дополнительные 18 миллионов человек на каждом корабле. В реальности, около 10 миллионов.» 
 
«В любом случае, большая часть населения осталась там. И никуда от этого не денешься. Мы получили бесплатный доступ, только потому, что помогали в строительстве, и ты был тем, кто помог перед тем как уйти, оставив технологию клонирования и точную звездную карту. Когда мы услышали условия для выбора пассажиров, мы нашли Монтгомери. Мы слышали о том, как ты помог маленькой Тессе, поэтому мы захотели, чтобы это было не впустую. К счастью, Бет еще не играла в Нео-Лайф, поэтому мы настоятельно призвали ее начать, и стать друидом.» 
 
 
 
В этот момент, мама Тессы шагнула вперед. Она выглядела также, как и раньше, и даже до сих пор носила браслет, который я ей дал, чтобы она смогла развить близость к ветру, в то время как Тесса была элементалем. Она провела пальцами по браслету, нежно улыбаясь. «Может быть именно из-за него, я смогла легко стать друидом и вывести мою малышку с того места. Спасибо тебе, Джон.» Она глубоко поклонилась, она начала плакать, прежде чем отойти назад. 
 
 
 
«Ах…нет, ерунда… я просто хотел помочь.» Неловко сказал я, все еще не привык к таким сценам. 
 
 
 
«Кхм, ну.» Продолжил отец. «Поскольку звездная карта стала общедоступной, все знали, что ближайшие два мира к Земле — это планеты эльфов, и полуросликов. Поскольку мы внешне ближе к эльфам, первый корабль был отправлен сюда. К нынешнему моменту, они также должны были долететь до полуросликов.» 
 
Я кивнул, с любопытством взглянув на отца. «Я слышал были кое-какие…проблемы, когда прибыл первый корабль?» 
 
 
 
На это, он неловко хихикнул, отводя взгляд. «Было небольшое соревнование достоинств. Должностные лица были не слишком рады узнать, что у них не обязательно самая большая палка. По-видимому, было немного людей, мы называем их человеческими расистами, которые считали, что это наше право подчинить другие расы, ведь у нас была выгода от Семян. Они проповедуют о новой империи для человечества, созданной «объединением» других рас под нашими правилами. И, к сожалению…один из них был на нашем корабле.» 
 
 
 
«Они увидели маленький корабль на орбите, и уничтожили его, как демонстрация силы. Но затем, прибыли три линкора с лазерными пушками, нацеленными на нас, и угрозой отравить их атмосферу, чтобы убить именно людей, если мы не остановимся.» 
 
 
 
«И именно поэтому корабль все еще на орбите, и большинство людей не спустились вниз.» Я понимающе кивнул. Впрочем, я немного удивился, у эльфов было очень много приготовлений. Они не только адаптировали технологию орбитальной пушки к своим линкорам, но они также подготовили и свои планеты, чтобы сделать их планеты необитаемыми для людей, если они посмеют сделать хоть шаг. Я могу приписать такое только Мейв, которая, вероятно, поняла, что не все люди будут полезны их людям. 
 
 
 
«В точку. На самом деле, нет никаких ограничений в том, кто может или не может спускаться на планету. Просто большинство из них слишком боятся только, что сказали эльфы. Лишь немногие были более чем рады спуститься. В конце концов, если не разразится война, это может стать одним из наших новых домов, в ближайшем будущем.» 
 
Когда он закончил, он похоже что-то вспомнил. «Ах, да, точно. Было даже несколько человек, проявивших интерес к присоединению к путешествующему экипажу, хоть до сих пор не многие люди получили навык создания корабля. С тех пор как мы тут, было только одно судно, которой было завершено и запущенно, но контакт, вскоре, был потерян. Люди, которые имели экипаж в друзьях, сказали, что они погибли, поэтому они столкнулись с монстром или чем-то таким.» 
 
 
 
Я вздрогнул, вспомнив абстрактов. Если корабль, запущенный отсюда, был неудачлив, пролетев рядом с небольшим количеством абстрактов, то неудивительно, что они не выжили. «Ага…некоторые области не совсем дружелюбны, если не знать, что искать.» 
 
 
 
Но, это значит, что мы, возможно, получим несколько людей в экипаж! Или, по крайней мере, мы получим тех, кто изначально был человеком. То, кем они были сейчас, можно было лишь гадать. 
 
 
 
Внезапно, мой отец взглянул на Шэрон, похоже осматривая ее. «Итак…вернемся к тебе, Джон. Девушка птица, девушка слизень, девушка робот…она эволюционировала из того, что мы должны знать?» 
 
 
 
Шэрон злобно усмехнулась, прежде чем я смог заверить моего отца, что она была чистокровным человеком, я ощутил поток магии от нее. Закрыв глаза, из ее головы появился рог, с очень знакомой спиральной формой. Ее уши постепенно сместились, двигаясь назад и удлиняясь, прежде чем все ее тело не стало обрастать белым мехом. 
 
 
 
Как…что…почему…неужели, все что я знаю — ложь!? 
 
 
 
Шэрон посмотрела на меня, все еще ухмыляясь, и игриво подмигивая. Однако, мой отец смиренно вздохнул. «И добавим кролика в список. Джон, есть еще что-то, что мы должны знать?» 
 
 
 
«Я…я даже не…Шэрон?» 
 
 
 
«Ах, не волнуйся, М-р Хьюллет. Я просто ваша средняя, заурядная эльфийка.» Она слегка хихикнула, прижимая лапу к губам. 
 
 
 
«Ну, прости меня, Шэрон. Но, прямо сейчас, ты не особо похожа.» 
 
 
 
«А? Независимо от того, что ты можешь сказать?» Изображает неведение, Шэрон осмотрелась, превращаясь обратно в себя, демонстрируя пушистый белый хвост, появившийся при трансформации. Впрочем, вскоре она полностью вернулась в эльфа. Посмотрев на меня, я наконец-то понял, что происходит, когда она сказала. «Сюрприз.» 
 
 
 
Я ожидал только одного сюрприза… «Твое новое умение класса?» 
 
 
 
Она кивнула, озорно улыбаясь. «Обладание Зверем. Я могу временно слиться с любым зверем компаньоном, и получить их умения, они будут на моем уровне.» 
 
 
 
«Это…» Я задумался о различных животных в ее роще. Они все считались ее компаньонами. «Это сверхмощное умение.» 
 
 
 
Она осуждающе подняла бровь. «Сказал человек, который может копировать любую способность расы, которую он изучил. По крайней мере, кто не рискует, тот не пьёт шампанское.» 
 
 
 
«…Туше.» 
 
 
 
Смотря на нас, мой отец решил, что сейчас удачное время покашлять. Ну, или бы он так сделал, если бы обладал органическим ртом. «Эм…так она все-таки просто эльф?» Когда я кивнул, он похоже слегка расслабился. Клянусь, пап, я не из тех извращенцев, любящих девушек-монстров. 
 
 
 
«Ладно, как она сказала, я также оборотень.» Не уверен, говорил ли я им, но он только кивнул. «И я могу изменять и других людей. Если хотите, могу сделать вас снова людьми, или Деус Экс, как Селесту.» Я махнул рукой, в сторону девушки, которая улыбалась. «Независимо от этого, вы сможете снова набирать уровни и способности, поэтому я настоятельно вам рекомендую. Я смогу даже сделать вас эльфами, если захотите.» 
 
 
 
Мои родители задумались, но, снова, отец ответил первым. «Ну, если честно, я снова хочу стать пси человеком. Если я смогу сохранить мои старые пси умения, то будет прекрасно.» 
 
 
 
Честно, не знал, что ему об этом сказать. Я множество раз менял обличье, и моя сила ТойБокс никогда не исчезала, но я никогда раньше не пытался загрузить себя в совершенно новое тело, чтобы опробовать! «Не могу дать обещаний, но я могу вернуть тебя обратно в пси человека, и тогда мы узнаем, что ты получишь.» 
 
 
 
Я еще раз осознал, насколько важно иметь кого-то, вроде Селесты. Выполнение разных, случайных, нелепых экспериментов, с целю выявить свою пси силу, может обернутся катастрофой. Представьте себе, вы пытаетесь проникнуть в чью-то голову с помощью телепатии, а в итоге просто раздавливайте мозги телекинезом. Или, пытаетесь использовать дальнозоркость, чтобы спроецировать свой взгляд по всей комнате, а в итоге телепортируете свои глаза из головы. И это даже не учитывая случайные открытия людей, высвобождающие свою силу в припадке гнева, которые могут разрушить их окружение. 
 
 
 
Мой отец кивнул, а затем повернулся к маме, со слабой улыбкой на робо лице. «Что на счет тебя, Мэри? Шейд не вариант, поэтому ты, вероятно, не сможешь вернутся к своему старому персонажу Нео-Лайфа…»



Глава 130. Я знаю, что ты чувствуешь 


«Думаю, я попробую пока Деус Экс. Если я в будущем решу, что хочу что-то еще, я могу дать тебе знать, верно?» Со слабой улыбкой, на робо лице, посмотрела на меня мама. 
 
 
 
Я кивнул, и посмотрел на остальных. «Я собираюсь заняться их трансформацией.» 
 
 
 
Внезапно, Талия прочистила горло. Мы…мы забыли о том, что мы в тронном зале? Думаю, забыли… «Если вы не против, не могли бы вы пойти куда-нибудь еще? У нас тут скоро важное совещание.» 
 
 
 
«Ах…да…Извини.» Сказал я, сухо посмеявшись, уводя родителей в другое место. Не уверен, куда подевались девушки, но сейчас это место вполне безопасно. Здесь для них не должно быть никакой опасности, даже если мы не в телах клонов. 
 
 
 
Как только мы зашли в другую комнату, я начал процедуру. По правде, хоть я и дал им выбор, мне в любом случае придется сделать их обоих Деус Экс, в качестве точки перехода, прежде чем им станут доступны другие расы. Комната, в которую мы зашли, оказалась их временной спальней, поэтому вряд ли нас кто-то побеспокоит. 
 
 
 
Сначала, я начал с матери, поскольку ей нужна только одна трансформация. К счастью я очень хорошо пофармил, поэтому для меня не трудно пожертвовать уровень для ее Пробуждения. Мне нужно всего-то взять ауру на уровень, и слить ее с ее собственной инертной аурой. Покончив с этим, процесс был завершен, и она стала Деус Экс. 
 
 
 
После смены расы, моя мама, похоже, была чем-то слегка удивлена, скорее всего перед ней появилось окно. Я знаю, они наверняка должны были видеть системные окна, потому что иначе они не смогли бы мне звонить и писать через список друзей, но, возможно, это было как-то ограничено? 
 
 
 
«Сработало, дорогая?» Посмотрел на нее отец, не видя каких-либо визуальных изменений. 
 
 
 
Впрочем, моя мама просто кивнула, все еще используя ту слабую улыбку. «Сработало, Джордан. Джон, тебе нужно отдохнуть перед следующим процессом?» 
 
 
 
Я покачал головой. «На твое становление Деус Экс не ушло много энергии. Изменение отца в человека, более требовательно.» 
 
 
 
«А?» Мужчина робот вопросительно посмотрел на меня, прежде чем кивнуть. «Ладно, тогда, мы можем начать, когда ты будешь готов.» 
 
 
 
Точно также, как и с мамой, я взял еще уровень из буфера и превратил им отца в Деус Экс. Но, на этом я не остановился, и почти тут же активировал смесь Техномагии и Природной магии, медленно трансформируя его ауру по моим воспоминаниям о пси людях. Думаю, без использования имплантата на память, или еще кого-то внешнего источника записи, для Ксено-Оборотней было бы невозможно записать огромное число рас. 
 
 
 
Да, я давно не видел отца в теле человека, но он не так выглядел…В смысле, раньше он был мужчиной в сорока годах. Теперь же, он выглядел одного со мной возраста, физически. Внешне, ему было 20 лет, короткие светлые волосы (раньше были темные), и абсолютно другое лицо. Ну, полагаю, это результат трансформации в человека из нового тела? 
 
 
 
Я могу хотя-бы благодарить за то, что они оба носили одежду на телах роботов, особенно когда моя мама начала покупать апгрейды, от чего она стала выглядеть более человечно. В смысле, для меня видеть голыми людей, ничего нового. Но видеть твоих родителей голыми, такое никто не хочет испытать. 
 
 
 
Увидев, что они оба благополучно трансформировались в новые тела, я слегка улыбнулся и вышел из комнаты. Не сомневаюсь, у них еще много дел, с тем какими они стали. Гуляя по замку, я начал думать о том, чего я хочу дальше. Естественно, я хочу набрать экипаж из людей, из тех что захотят, но с этим нужно быть осторожней. 
 
 
 
Нужно сделать какой-то процесс отбора…Я не хочу взять на борт расистов. Если они там окажутся, то скорее всего попытаются и начнут бунт. Может, стоит поставить со мной одного из Хэйвош, они будут служить детектором лжи, дабы убедиться, что все сработало? 
 
 
 
Я сам себе кивнул, и отправил план Селесте, чтобы она передала его на корабль. Между тем, я гулял по замку, используя Кибернетический глаз, смотря сквозь стены, пытаясь кое-кого найти. Когда я нашел маму Тессы, я увидел, что она наблюдает за игрой Тессы и Йо во дворе. К моему удивлению, вокруг маленькой девочки бегал маленький единорог, пока она играла, за ней следовал сверкающий свет. 
 
 
 
Идя до них, я наблюдал за событиями. Вскоре, появился миниатюрный дракон и устроил битву с единорогом размером с ладонь, который в ответ выстреливал лучи света. Между тем, Тесса просто продолжала радостно общаться, пока Йо с трепетом смотрела. Через несколько минут подошел и я, и как только я зашел, Тесса махнула головой в мою сторону. Как только она перестала говорить, воющие существа исчезли, к большому разочарованию одной слизне девушки. 
 
 
 
«Ии? Что случилось? Принцесса единорог победила злого дракона? И они жили долго и счастливо?» Йо держала руки вместе, в отчаянье смотря на Тессу, желая узнать продолжение истории. Но, малышка не обращала на нее внимание. 
 
 
 
«Привет, М-р Хьюллет!» Сказала она с широкой улыбкой, широко взмахнув в мою сторону. Я же слегка хихикнул и кивнул, возвращая ей взмах рукой, подходя к ее матери. 
 
 
 
«Есть минутка?» С интересом спросил я, желая посвятить ее в мой план. 
 
 
 
Она кивнула, и спросила, что такое. Я посвятил ее в план, ведь мне нужен человек, который придет на корабль колонию, и распространит весть, а мои родители сейчас слегка заняты. К счастью, она согласилась, при условии, что ей и Тессе можно будет пойти с нами. 
 
 
 
«Похоже, наши дочери полюбили друг друга.» Ухмыльнулась она, смотря на них. Йо подкидывала Тессу в воздух, и использовала свое тело как трамплин, чтобы малышка могла прыгать на ней. «И я не думаю, что она легко меня простит, если бы я не спросила.» 
 
 
 
Я кивнул. У меня нет никаких причин не соглашаться. В конце концов, я знал, что она не расистка, поэтому какой мне вред может причинить еще один друид? «Из любопытства, получила ли ты продвинутый класс?» 
 
 
 
Бет посмотрела на меня, прежде чем покачать головой. «Пока нет. Я смогла получить подкласс, прежде чем уйти, а мой инструктор рассказал, как я должна тренироваться, но у меня пока было не особо много времени.» 
 
 
 
«Какой подкласс?» Из-за того, что мы говорили о друидах, я естественно стал более заинтересован. Ее класс мог бы раскрыть секрет будущего развития! 
 
 
 
«Элементальный Друид. Это подкласс пути Аватара Стихий. Мой тренер говорил, после получения 25% во всех базовых элементах, я смогу продвинутся. Но, я все еще слегка далека от этого.» 
 
 
 
Я нахмурился, ничего не зная об этом классе. Когда я спросил ее, она рассказала, что Элементальный Друид — это мастер в манипуляции элементами. Прямо как Ксено-Оборотень в трансформациях, или Друид Колония сосредоточенный на сборе животных компаньонах, только Аватар Стихий собирает близости. Честно, это очень хорошо соответствует моим текущим возможностям. Особенно когда она сказала, что общение с элементальными существами является обычной способностью Аватара Стихий. 
 
 
 
Неужели это делает меня пересечением между Ксено-Оборотнем и этим классом? Хотя, на самом деле, я пренебрегал умениями своего собственного класса, в пользу второго. Было бы неплохо иметь гида, у которого можно спросить, как раз в такие вот моменты! 
 
 
 
Судя по всему, Бет избрала этот путь, потому что считала, что так будет легче всего развить свою рощу, чтобы позволить большему числу людей войти в нее. И в таком случае, это улучшит ее шансы на билет, в который она хотела попасть. Если бы она знала о умениях Друида Колонии и их животных, способных увеличивать рощу, не сомневаюсь, она бы выбрала его. 
 
 
 
Ладно, с ее согласием, мы начали вербовку! Начать собеседования планировали через три дня, в длительность одной недели. После, мы покинем Герин и вернемся на Гидру. Выходит, у нас есть 10 дней, чтобы насладиться этой планетой. А еще, у меня никогда не хватило бы времени, чтобы провести собеседования со всеми людьми, поэтому Селеста и Шэрон тоже возьмут по Хэйвошу, чтобы проводить собеседования. Втроем, мы должны получить много людей. 
 
 
 
Или, я будем надеяться. 
 
 
 
«Ня, что делает ваша команда?» В одном из первых собеседований напротив меня сидела женщина с кошачьими ушами, мехом и длинным хвостом. Ну, думаю, вместо того, чтобы сидеть, она скорее села на корточки на верху стула. Она сказала, что получила несколько привычек после смены расы. 
 
 
 
«Коротко говоря, мы исследуем другие миры, и помогаем расам адаптироваться к новой системе.» У меня был подготовлен лист ответов на вопросы, какие могли задать, и этот, естественно, был в списке. Может стоит напечатать их как брошюру, и раздавать их людям, когда они приходят? 
 
 
 
«Эр? Но, а что после этого? Вы не можете добраться до каждого мирка, прежде чем они сами научаться или умрут, так ведь?» Она с любопытством склонила голову. 
 
 
 
«Ну…Я надеюсь, что те, кому удастся выстоять, начнут расти за пределы своих миров и помогут остальным. Как только это начнется, мы сможет сосредоточиться больше на исследованиях.» Я кивнул головой котодевушке. «Итак, какая у тебя специальность?» 
 
 
 
«Я охотник, 38 уровня.» Сказала она, гордо выпятив плоскую грудь. «Сильна, нья? Я постоянно сражаюсь со своим животным, поэтому мы смогли улучшить наши умения. Я буду прекрасна в роли телохранителя или ищейки.» 
 
 
 
Я снова кивнул, удовлетворившись ее ответом. Если честно, примерно 40 уровень, был очень средним, поскольку люди с Земли имели доступ к Нео-Лайфу, что и дало им в пять раз больше времени на прокачку. «И как ты смотришь на другие расы, помимо людей?» 
 
 
 
«Они клевые!» С широкой ухмылкой сказала она. «Ну, в смысле, мы так долго думали, что мы одни, а потом бум, а вот и соседушки!» Сказав последнюю часть, она ударила кулаком по ладони. «И быть такой — весело.» Она посмотрела вниз на себя, и радостно замурлыкала. 
 
 
 
Я взглянул назад на Боба. Она кивнула, подтверждая, что Далида, девушка кошка, была честна. «Последний вопрос. Есть ли у тебя какая-либо подготовка, полезная на корабле, или ты в ней нуждаешься.» 
 
 
 
«Хмм…в будущем я не была на кораблях, и они не позволяли гражданским лицам глазеть на элементы управления. Разве это не как в других играх?» Когда она склонила с любопытством голову, я покачал головой. Естественно, есть различия между играми и реальностью. «Тогда мне нужно немного обучения, нья. Я могу быть офицером безопасности, или кем-то таким.» 
 
 
 
Увидев ее уверенный кивок, я слегка улыбнулся. Ну, по крайней мере она соответствовала нашим желаниям. Отпустив ее, вошел следующий. Этот был человеком, мужчиной, выглядевшим на 50 лет, с начавшими седеть волосами. Когда он вошел, он взглянул на Боба позади меня, и слегка фыркнул. «Что эта штука тут делает?» 
 
 
 
«Можешь уходить.» Со вздохом сказал я, заставая человека в расплох. 
 
 
 
«Что? Проклятье, я пришел на собеседование.» 
 
 
 
«Ага.» Сказал я, кивая головой. «И ты его провалил. Убирайся.» 
 
 
 
Прежде чем он успел что-либо сказать, я «подтолкнул» его порывом ветра, первым делом вытолкнув его голову из маленькой палатки для собеседований. Увы, такие ответы были не редкость. Примерно половина людей, пришедших на собеседование в первый день, презирали или меня или Боба. Каждого так же вежливо просили уйти, прежде чем им помогали. 
 
 
 
Со второго дня, начало появляться меньше людей. К счастью, это означает, что и стало меньше расистских замечаний, поэтому мне не особо беспокоили. На третий день было интересное собеседование. 
 
 
 
«Итак, какова твоя специальность?» Спросил я точно такой же вопрос, в который раз, человеку напротив меня. Он был худым, в очках, которые, как будто излучали какую-то магию. Не сомневаюсь, он что-то вроде зачарователя, ну или знает зачарователя. 
 
 
 
«Ах…ну…будет легче показать.» Сказал он, прежде чем закрыл глаза и вытянул руку. Я наблюдал как собиралась мана, становясь видимой невооружённому глазу. Она сплеталась вместе, над пальцами, становясь листом белой бумаги. «Я кастер талисманов. Но, по правде, мой класс Ученый Рун, но я предпочитаю это.» 
 
 
 
Для демонстрации, он вытащил толстую, в кожаном переплете книгу, и открыл ее. К моему удивлению, в книге не было следа магии. Я ожидал, что его «гримуар» будет сильно защищен. «Хмм, вот она.» Он начал рисовать узор на бумаге, используя книгу как справочник. Затем, он передал ее мне. 
 
 
 
Бумажка размером была 10 см в ширину, и 30 см в длину. Внизу и наверху были круги, каждый из которых переламывался в четырех разных местах. Внутри кругов были руны, и судя по рунам, могу сказать, что они для порыва ветра. «Просто вложи немного маны, и он активируется.» 
 
 
 
Следуя его инструкции, я вложил немного маны, заставляя чернила на бумаге ярко засветится. Мгновенно, бумага обратилась в пыль, а из нее вылетел сильный порыв ветра, чуть не опрокинув человека передо мной. 
 
 
 
«Хаа…сильнее чем я ожидал…» Сказал он, с неловкой улыбкой. «Я используя Изначальную Магию для создания бумаги и чернил, специальные материалы, обладающие высокой проводимостью магии. Хоть они и одноразовые, я могу наложить на них почти любое заклинание, которое хочу…в пределах разумного, конечно же.» Сказав это, он с гордой улыбкой похлопал кожаную книгу. 
 
 
 
Должен признать, впечатляюще. На активацию талисмана ушло лишь немного маны, как будто я работал со свитком. Хотя, это могло быть из-за более слабого эффекта, но все же… «С какими еще талисманами ты экспериментировал?» Я уже вижу, как он присоединяется к основной команде с таким уровнем способностей. 
 
 
 
«Хмм…Барьеры и запечатывающие талисманы, но большинство из них одноразовые заклинания атаки. Я даже получил навык «Владение Метательным Оружием», из-за них.» Для демонстрации, он вытащил 4 куска бумаги из инвентаря, и разместил их на углах стола. Активировав их мной, стол покрылся синими, кубическим барьером, который излучался из 4 талисманов. Хотя, когда барьер исчез, талисманы тоже. 
 
 
 
Мне придется поговорить с Шэрон и остальными, но я определенно вижу, что парень является полезным дополнением в продвинутой вечеринке. «Просто из любопытства…для чего книга?» Спросил я, смотря на книгу. Она очень немаленькая, в ней как минимум тысяча страниц. 
 
 
 
«Ах, эта?» Он снова широко улыбнулся, открывая книгу и показывая мне. «Это мой рунный гид. В основном, я потратил все время в Нео-Лайфе на попытку запомнить эти руны, чтобы я мог добавить их в свой журнал. Я даже сделал журнал из материла, блокирующего ману, чтобы случайно не активировать руны.» 
 
 
 
Безусловно, в книге, небольшим шрифтом, были руны, а затем их значения. Это…внезапно, у меня появилось странное чувство. Именно это люди чувствуют, когда я делаю то, что имеет более простой ответ? Ну, в смысле…у него тут даже не половина рунного языка, и ему потребовалось столько времени. 
 
 
 
«Кхм…ты никогда не подумывал об имплантате, или покупке языка рун из Гильдии Мастеров Навыка, или чего-то такого?» 
 
 
 
«Гильдии…чего?» Он посмотрел на меня, явно не понимая, о чем я. 
 
 
 
«Ах…в Нео-Лайфе, есть группа людей продающих навыки. Ты мог купить у них весь язык, и они передали бы его тебе таким образом, что ты бы смог понять абсолютно все.» 
 
 
 
«…Но…стой…чо, серьезно?! Я потратил месяц, носился повсюду чтобы сделать этот гид!» Он удрученно ударился головой об стол, прикрывая ее руками. «Я мог бы все изучить сам, просто заплатив немного золота? Почему мне никто об этом не сказал раньше, прежде чем мы ушли?» 
 
 
 
«Ээм…извини?» Хихикнул я, точно зная, что он чувствует.



Глава 131. Свидание и Открытие 


Через пять дней, с помощью собеседований, я смог отобрать 20 человек. Шэрон и Селеста смогли отобрать еще 50. Не удивительно, что через девушек прошло больше людей. 
 
 
 
Прямо сейчас я не провожу собеседования. Почему? Ну…вот, что произошло. 
 
 
 
«Джон.» Снаружи палатки меня позвал знакомый голос, после внутрь зашла Шэрон. «Пойдем, мы сегодня закончили пораньше.» Сказала она, не оставив место для спора. Мне показалось, или она чему-то очень рада. 
 
 
 
«Кхм…для чего?» Уже прошло десять минут с моего последнего собеседования, и людей пока не предвиделось. 
 
 
 
«Мы пойдем на свидание.» Сказав, она вышла из палатки. 
 
 
 
Вот таким образом, прямо сейчас я в одном из городов высших эльфов, вместе с Шэрон. Когда она сообщила о свидании, часть меня подумала о свидании с Инь и Шэрон. Оказалось, как сказала Шэрон, они уже со всем разобрались, и завтра будет очередь Инь. В данный момент, мы сидим в крупном ресторане, поедая замороженный десерт в форме пирамидке. Десерт на удивление сладок, а на вкус как смесь из яблок и клубники. 
 
 
 
«Ты уверен, что мы поступаем правильно?» Наконец спросила Шэрон. 
 
 
 
«В смысле?» Она говорит о свидании? Мы довольно часто приходили сюда, когда были в городе, поэтому я не совсем понял, что она имела ввиду. 
 
 
 
«С тем, что мы делаем. На корабле, я имею ввиду.» Уточняя, у нее на лице проявилось противоречивые эмоции. 
 
 
 
«Мы спасаем миры, разве нет? Не думаю, как это можно рассматривать не правильно.» 
 
 
 
«Да, мы спасли некоторые. Но, сколько мы упустили из виду? К нынешнему моменту, мы занимаемся этим уже более года, и нам удалось спасти только две расы. Я не считаю роботов, ведь они могут уничтожить себя, тем что мы им дали. Но, в тоже время, сколько рас вымерло, потому что мы не оказались рядом?» 
 
 
 
Я положил руку поверх ее. «Шэрон, мы не можем одновременно быть везде. Ты ведь понимаешь, что в этом неправильного?» 
 
 
 
«Я…просто…» Она посмотрела на меня с грустью во взгляде. «Я хочу делать больше. Да, я знаю, я пошла с тобой из-за импульсивного решения, но, находясь здесь, спасая людей…я хочу делать больше, помогая. Знаю, наверно это глупо, да? Ну, в смысле, мы спасли целую расу от вымирания, чего можно сделать еще, большего чем это.» 
 
 
 
Я покачал головой, слегка улыбаясь ей. «Ты права, слегка глупо. Да ладно тебе, ты всегда мне помогаешь. Не уверен, где бы я был сейчас, если бы не ты.» 
 
 
 
Шэрон ухмыльнулась. «Наверно спал бы с Инь, Ян, и Селестой. Но, серьезно, Джон. Я хочу помочь сильнее…Но, я…просто не знаю, как. Неважно, что мы делаем, чувствую будто этого мало, осознавая, что на каждую спасенную расу вымирает пять других, из-за того, что мы не успели.» 
 
 
 
Я кивнул, обдумывая ее слова. «Понимаю. Но, опять-таки, мы не можем ничего поделать с этим, помимо уже сделанного. Технологии для более быстрого путешествия даже еще не существуют. Даже материалы для них не существуют.» 
 
 
 
Она вздохнула, понимая, но явно недовольная тем, что я прав. «Знаю…надеюсь мы не единственные, кто так делает.» Внезапно, она слегка ударила себя по лицу. «Прости, я пригласила тебя на свидание, а затем выплеснула всю печаль на тебя. Сегодня должен быть радостный день, давай сделаем его более ярким. Мы поволнуемся об этом и других вещах в другое время.» 
 
 
 
Закончив фразу, она резко встала и потащила меня в магазин. В плане счетов…ну, Мейв сказала нам, что она позаботиться о любых расходах, поскольку у нас нету их валюты. Наша следующая остановка удивила меня, ведь вскоре я обнаружил, что на Герине был объект похожий на старые кинотеатры на Земле. В них не использовались голографические видео, но тем не менее там можно насладиться зрелищем. 
 
 
 
Увы…сам фильм вогнал меня в уныние. Это был драматический пересказ наших приключений, когда мы спасали Герин. В нем, я был изображен очень мускулистым эльфом, и несколько фактов были…изменены. Например, вместо осторожного истребления монстров с орбиты, в фильме я храбро, нос к носу сражался с драконом. Драконы вообще-то пугающие, вы в курсе? 
 
 
 
После фильма, мы продолжали гулять, не сталкиваясь с теми, кого мы знали. Шэрон вернулась к своему жизнерадостному состоянию почти мгновенно, как будто того разговора и не было вовсе. Заканчивая наше свидание, она даже рассказала мне кое-что, что очень меня удивило. 
 
 
 
«Эй Джон, Присцилла сказала мне, что ты попросил ее поискать возможность сделать мост между рощами?» Она смотрела на меня с любопытством, но с легким оттенком взволнованности во взгляде. 
 
 
 
«Ага, она смогла к чему-нибудь прийти?» Она искала решение около полугода…хотя, это не так уж и долго. 
 
 
 
«По правде, да, смогла. Я ведь говорила тебе, что позволила делать им свои собственные рощи, после того как они полностью эволюционировали?» Когда я кивнул, она продолжила. «Присцилла для решения этой проблемы собрала исследовательскую группу, и они считают, что у них что-то получилось. Когда мы улетим, через пару дней, она хочет, чтобы я ее вытянула для разговора об этом.» 
 
 
 
«А…ладно.» Я думал мы поговорим сейчас, но я могу и подождать пару дней. 
 
 
 
Поговорив, мы решили вернутся пораньше. Мы итак провели несколько часов в городе. Свидание с Инь было…ну, там трудно подвести итог. Честно, она была счастливее чем когда-либо, даже если мы просто гуляли по эльфийскому лесу и поужинали. Когда я спросил ее, чего она хочет, она сказала, что было бы неплохо позволить решать мне. Ну, она сказала более короткую версию этой фразы. 
 
 
 
И все-таки, мне приятно видеть ее столь счастливой. В отличие от Шэрон, она не грустила, хоть я и спросил ее: есть ли что-то важное, что она хочет сделать в жизни. Полученный ответ, честно говоря, не был удивительным. 
 
 
 
«Я хочу…позаботиться о Ян.» Она улыбалась. Я знал, что Инь хочет наверняка хочет такого. Она ведь и так большую часть времени наблюдает за Ян, как старшая сестра. У нее нету таких сложных эмоциональных проблем, как желание спасти галактику, она просто хотела позаботиться о младшей сестре. 
 
 
 
Гуляя по лесу, мы собрали несколько интересных фруктов, но наиболее примечательным оказалось зеленой яблоко, в форме сердца. Пускай это было давно, но я помню этот фрукт. Ничего плохого не случилось, но глаза Инь почти засверкали заметив их. 
 
 
 
«Никогда не думал, что любимые фрукты неразлучников будут происходить из системы Герин…В этом есть смысл, поскольку я нашел их на территории эльфов.» В моей роще росло несколько деревьев этого фрукта, поэтому мы не стали собирать. Инь сорвала одно и радостно его съела, смакуя любимый вкус. 
 
 
 
Таким образом, последние дни на Герине прошли довольно мирно. В общей сложности, считая моих родителей, Тессу и Бет, мы набрали чуть меньше сотни людей с Земли. Естественно, у многих нету полезных навыков для управления кораблем, но было несколько механиков. Остальные будут медленно тренироваться. По крайней мере, с ними, мы наконец-то смогли назначить людей на последние объекты на Ариадне! 
 
 
 
Все объекты на борту Ариадны заполнены. Условия, необходимые для последующего апгрейда, выполнены. 
 
Дополнительные Функции доступны. 
 
 
 
 
 
Прочитав сообщение, я радостно открыл новое меню апгрейда корабля. Появилась возможность создать комнату пожеланию, но для этого нужна Селеста и люди науки, чтобы разработать для нее проект. Может, голографическую комнату получше или еще что. Итак, был один вариант, сразу же притянувший мой взгляд. 
 
 
 
Конвертер Материи 
 
Создает дополнительный грузовой отсек для хранения материи, которая впоследствии отправится на расщепление до составляющих, и изменение в новые материалы. Для создание богатых маной материалов, требуется снабдить объект маной. 
 
Время на завершение: 1г:11м:24д:3ч:12м:19с 
 
 
 
Секунды, минуты, часы, дни, месяца…На этот апгрейд уйдет почти два года!? Что же, исходя из описания, не сомневаюсь, оно того стоит. Но, прямо сейчас, я пока не готов к такому прыжку. Нам все еще более важно усиление боевой мощи корабля, поэтому я выбрал апгрейд для усиление главной пушки. В последнее время, Селеста усердно работала с новым «Отделом Апгрейдов», постоянно изучая новые уровни технологии для их внедрения в апгрейды. 
 
 
 
Так, у меня была важная встреча, после нашего ухода. Но, сначала… «Всем внимание, наша следующая остановка — планета для тренировок. Мне нужно позаботиться о миссии, пока мы там будем, и не знаю сколько на это уйдет времени. Поэтому, пока мы не будем готовы улетать, я хочу, чтобы все начали совместно работать и знакомиться с навыками и умениями друг друга. Если кто-то сможет полностью покорить подземелье на планете, то это станет наилучшим результатом.» 
 
 
 
Оставив сообщение, я встретился с Шэрон и Присциллой в моей комнате. Я был слегка взволнован, мне хотелось узнать, что именно потребуется для путешествия между рощами. Когда я туда пришел, Шэрон уже сидела на моей кровати, общаясь с кроликом-горничной, сидящей на стуле, напротив. 
 
 
 
Услышав звук открытия двери, они посмотрели на меня. Шэрон отреагировала первой, улыбаясь. «Отличная работа с сообщением. Интересно, сражался ли кто-то с Земли в подземельях.» 
 
 
 
Я пожал плечами. «Без понятия, но рано или поздно придется. Из них только несколько крафтеров, поэтому большинству придется повышать уровень через сражения.» 
 
 
 
Она кивнула, затем взглянула на Присциллу. «Мы готовы, Прис.» 
 
 
 
Она неловко заерзала из-за прозвища. «Да, Госпожа. Как я говорила, Джон попросил меня провести исследование в рощах, когда обучил меня Зачарованию. С тех пор, моя группа посвятила себя этой задаче, в частности, вопросу перехода от одной рощи к другой.» 
 
 
 
«Как вы должно быть знаете, рощу можно рассматривать как крошечную вселенную, находящуюся внутри наших душ. Но, каждая роща отделена от других, поэтому путешествие между ними, обычно, невозможно. Мы даже попытались объединить двух людей, одновременно создав их рощи, циркулируя их ману через тела друг друга. Результат — провал в создании обеих рощ. В итоге, нам удалось кое-что придумать, и это показало…ограниченный успех.» 
 
 
 
Видя, что мы оба терпеливо слушаем ее, она продолжала, с большей уверенностью. «Как вы знаете, роща создается благодаря предмету, известному как Эссенция Природы. Эта эссенция создается с помощью слияния множества семян элементов: света, огня, воды, огня, и земли. Для нашего эксперимента мы создали модифицированную версию Эссенции Природы, назвав ее Эссенцией Мира.» 
 
 
 
«Новая эссенция использует все 7 главных элементов. Но…как мы узнали, Эссенция Мира не позволяет друидам создать их рощу. На самом деле…человек, попытавшийся так создать рощу был убит, его тело взорвалось чистой силой.» Она выглядела расстроенной, сказав это. 
 
 
 
«После, мы отказались от идеи очищать эссенцию внутри, и именно так мы сделали прорыв. Мы обнаружили, что, если два или более человека одновременно очистят одну Эссенцию Мира, когда они уже имеют рощу, между ними сформируется связь. Владелец рощи может использовать связь, чтобы увидеть рощи других, но он не может влиять на их рощи. Он также может создать физические структуры внутри его рощи, и пропустить связь через них. С помощью этого, мы создали врата между двумя рощами.» 
 
 
 
Она сделала глубокий вдох и объяснила последнюю вещь. «Впрочем…такое можно использовать только раз. Каждый раз, когда используется новая эссенция, для установки большего количества связей, новые связи оказываются не стабильны, и материалы, проходящие через них теряются. Более того, есть лимит радиуса. Мост может функционировать только тогда, когда владельцы двух рощ находятся не более чем в километре друг от друга.»



Глава 132. Все виденное нами, или казавшееся 


Мы обменялись взглядами с Шэрон. Честно, там нет особого недостатка. Да, вероятно, я рассчитывал не на такое решение, но разве и так не хорошо? «Нам нужно знать еще что-то?» Спросил я с любопытством у Присциллы.

 

«Да. Эссенция Мира создается с помощью семян среднего класса. Процесс всегда проваливался, даже если хоть одно семя было низкого качества.»

 

Выслушав ее объяснения, я кивнул. Если буду делать обычным способом, у меня на это уйдет несколько часов, и всего лишь мгновение, если создавать их из рощи. Один за одним, маленькие шарики разных цветов упали в мою руку. Каждый шарик был семенем среднего качества одного из основных элементов. Пускай они и сожрали части моей рощи, оно того стоит.

 

Шэрон с теплом улыбнулась мне, увидев мои действия. Такое решение можно было принять только раз, поэтому ей было отрадно видеть мою решимость. Она просто ждала, пока я не сяду вместе с ней, и мы вместе начнем делать эссенцию.

 

Как только эссенция сформировалась, Присцилла провела нас через комбинированный процесс очистки. Ради этого, мы оба осторожно контролировали Природную Магию, и балансом объема энергии. Это было нелегко, и не так уже сложно. Поскольку мы могли ощутить объем силы, используемый друг другом, балансировка не была проблемой.

 

Через пять минут очистки, маленькая эссенция исчезла. За место нее, я ощутил странную энергию, вливающуюся в мою рощу. Ощущение похожее на добавление нового элемента в рощу, именно оно подсказало мне, что процедура прошла успешно. Немедля, я закрыл глаза и отправил разум в рощу, ощущая странную энергию.

 

Внутри рощи, я заметил три маленьких планетоида, которых здесь не должны быть. Судя по их грубому, треснувшему внешнему виду, они скорее всего сформировались столкнувшимися метеорами, летающими в моей роще. Но, прямо сейчас это не особо важно. Более важно найти новую энергию.

 

Казалось, что эта энергия была повсюду, и я мог ее двигать, как и любую другую ману. Впрочем, как только я сосредоточился на ней, я смог ясно увидеть десятки больших планетоидов в другом изолированном пространстве. Узнав несколько существ на тех объектах, я понял, что это роща Шэрон.

 

Затем…я вытянул разум из рощи, и собрал всю странную энергию вместе. Возвышая большую арку на моей самой большой планете, я сжал энергию внутри нее. К моему удивлению, странная энергия сформировалась в фиолетовый водоворот света внутри арки. Выйдя из рощи, я дал им знать о проделанной работе.

«Ладно, моя очередь.» С улыбкой кивнула Шэрон, также закрывая глаза. На сей раз, я не ощутил ничего другого. Но, несколько мгновений спустя, она открыла глаза, и кивнула. «Моя сторона тоже готова. Как протестируем?»

 

Пожимая плечами, я вернулся в рощу и написал сообщение на маленьком камне: «Работает». Затем, просто кинул камень в портал. «Получила?»

 

Шэрон от удивления моргнула, прежде чем проверить. Затем, она начала смеяться. «Ага…да, работает. Так, а какой смысл в связи между нашими рощами? Не похоже, что наша сила зависит от величины наших рощ.»

 

«И правда…» Я кивнул, прежде чем объяснил. «Но, я хочу дать твоим людям доступ к моей роще, чтобы они смогли научиться Алхимии. Кстати, они могут культивировать в моей роще, изучая элементы, которых у тебя нету, одновременно расширяя мою рощу. Поскольку я на Звездной стадии, то хочу увидеть насколько далеко можно зайти.»

 

Присцилла кивнула, радостно улыбаясь. «Мы будем более чем рады помочь расширить твою рощу, в обмен на знания. Мы уже начали прогрессировать в Зачаровании, поэтому добавление в виде нового навыка будет прекрасно.»

 

Услышав это, Шэрон просто вздохнула, качая головой. «Ну, полагаю это неважно. Приглядывая за ними. Если они начнут копать твою рощу, а я в итоге получу армией бронированных зверей…то, заранее, вина на тебе.»

 

«Ох, все будет на так плохо…наверно.» Я пытался успокаивающе улыбнутся, но я увидел, как возбуждение Присциллы исчезло, когда Шэрон указала на это. Ну, если они начнут добывать в моей роще, они заменят то, что возьмут. «Кстати, у тебя ведь тоже есть близость к металлу. Почему они не добывают твой металл?»

 

«А…я не позволила им.» Сказала Шэрон, уводя взгляд в другую сторону. «Я хочу сохранить металл, на черный день, так сказать.»

 

Не уверен почему она думает, что нам понадобиться столько металла на случай ЧС, причем так скоро, но он не повредит, поэтому я не стал задавать вопросы. Взамен, я с нетерпением ждал возможности расширения рощи, хочу добавить больше солнечных систем, и посмотреть, смогу ли проапгрейдить рощу еще раз. На это уйдет множество маны, особенно маны плазмы на вторую звезду.

 

Так, после этого, животные Шэрон начали посещать мою рощу, медленно узнавая алхимию, и медицинские растения, разбросанные повсюду. Некоторые из них даже взяли растения назад в их рощу, чтобы посадить самим. Растения в ее роще не будут так расти, как в моей, из-за недостаточно сильного родства.

 

На пути к Гидре, я воспользовался шансом узнать новых людей. Из них, я был особо заинтересован в пяти людях, и решил назначить их в «запасную» команду нападения. Первой была Клара, Некотана. Она была первой на моих собеседованиях, девушка-кошка, охотница, заинтересованная в приключениях. Среди ее питомцев был саблезубый тигр и трехглазый лев. Не знаю зачем льву нужно 3 глаза, но видимо нужно.

 

Второй, Нейтан, кастер талисманов. С его Изначальной Магии, он мог создать маленькие объекты с относительной легкостью, если он достаточно их изучил. С его знаниями в рунах, он мог воспроизвести талисманы с различными заклинаниями. Я видел его в роли хорошего саппорта для группы, а Клару в роли атакующей (ДД).

 

Третий, Брайан, маг расы орков. Школы магии: Огонь и Жизнь. Из-за них у него хороший потенциал и в атакующей магии и целительстве. Он был высоким, 213 см, с темно зеленой кожей. Мне было трудно называть настолько необычно выглядевшее существо, таким привычным и обычными именем «Брайан», но все-таки…Узрите, великого и ужасного орка, лорда жизни и пламени, печально известный Брайан! Звучит не очень, да?

 

Четвертая персона — Сэм, и он…ну…он скелет. Живой скелет. Его раса — Костяной Рыцарь, и он очень силен в авангарде. Я даже сам протестировал его защиту, и был очень впечатлен. Пусть он и слаб против тупых атак, его классовые умения помогают ему покрыть эту слабость броней.

 

Последний, Эми, полурослик, которая была слегка в восторге от…всего. Она и Сэм, похоже, знали друг друга, поэтому он пояснил, что это черта полуросликов. По сути СДВГ (Синдром Дефицита внимания и гиперактивность) на стероидах. У Полуросликов ужасная концентрация, они не могли заниматься одним делом более двух минут, и всегда искали чем заняться. У нее класс разбойницы, и хоть она еще не разблокировала продвинутый класс, она невероятна способна в скрытности. Даже используя мой Кибернетический Глаз и Уши, я легко мог потерять ее след.

 

В моих глазах, это идеальная комбинация команды. В ней есть хиллер (целитель), саппорт (поддержка), авангард (танк), боец ближнего боя (Мили ДД), и рога (разбойник). Даже моя команда не была так хорошо сбалансирована. Я единственный хиллер, и мое лечебное заклинание не такое хорошее как у Брайана. Опять же, он специализируется в этом, поэтому ничего удивительного. И еще, монополия на воскрешение все еще у меня.

 

Я вроде как хотел посмотреть, насколько они будут хороши в реальной битве, но я не получу такого шанса, пока не закончу мой квест на монстра во всех временах. Ну, я сказал им, что они должны сообщать о важных событиях. Таким образом, я смогу хотя-бы прочитать об их работе.

 

На пол пути к Гидре, у меня был…очень странный сон. В нем, я полностью осознавал себя. Я сидел в чистом белом мире, за маленьким столиком. Напротив меня, потягивая чай, сидел мужчина с голубой кожей, примерно 130 см ростом, с черным камнем в его лбу. Посмотрев на меня, мужчина выдал наглую усмешку, и махнул рукой. «Йо, Джон.» Мужчина был одет в белый костюм, с бабочкой в белую и черную полоску.

 

«Окей…не привычно, что мои сны разговаривают со мной. Могу я прямо сейчас проснуться?» Я с любопытством осмотрел комнату. Честно, я очень хотел проснутся, если дела пойдут очень странным образом. Я прочитал достаточно историй, чтобы осознать, что вот такие же эпизоды со снов никогда не заканчиваются хорошо.

 

«Неа, мож чуть позже. Я потратил немного времени на создание нашей встречи.» Синий мужчина отмахнулся от моего вопроса, как от мухи. «Ой, да брось, Джон. Неужели не узнаешь? Ну, да, мы не виделись лицом к лицу, до сих пор, но ты же должен знать мою несравненную личность, да?»

 

Клянусь, если он окажется моим подсознательным альтер эго, пробужденным из-за моей осечки с пси способностями… «Боюсь что нет.»

 

Он поставил чашку, закрывая лицо маленькой рукой. «Ладно, ладно.» Он махнул рукой, и на его рубашке появилась именная табличка. Та самая на которой написано «Привет, меня зовут…».

 

Я не смог вздохнуть, прочитав последнее слово. «М-малтфен?»

 

«В-верно.» Ответил он, подшучивая над моим заиканием. «Взгляни на светлую сторону. Я не твое альтер эго, пытающееся завладеть твоим телом. Я просто лорд и спаситель, пришедший попить чайку и поболтать.»

 

Я попытался успокоиться, быстро понимая, что простой крик «проснись» в голове, не помогает. «И…чего ты хочешь?» Боги не показываются во снах просто так, ради поболтать, или да?

«Хочу, чтобы ты дал мне свое тело.» Сказал он, подмигнув мне. Тут же, я ощутил, как по спине пробежали мурашки, а он начал ржать. «Подъебнул. Я не вхожу в парней. У меня просто сообщение. У меня для тебя еще одна миссия. Есть особая планетка, на которой, я хочу, чтобы ты провел свою «геройскую рутину». Могу сказать вот что, если ты не посетишь ее за ближайшие три года, они вымрут.»

 

Я тупо уставился на него, не понимая, что вообще думать об этом внезапном задании. «И…зачем ты мне это говоришь? Есть же дюжины планет, который разрушаться намного раньше, чем эта.»

 

«Хмм?» Синий бог хаоса взглянул на меня, и пожал плечами. «Ну, скажем так, они забавная раса. Ты точно не пожалеешь.»

 

Принят Новый Квест

Спасти Ка’Лопти

Ранг ★★★★★★★ Спасение 

Великий бог Малтфен наделил вас квестом по спасению вида по его выбору, Ка’Лопти. По неизвестным причинам их выживание может изменить саму судьбу галактики.

Лимит Времени: Три Года 

Награда: По настроению 

Провал: Ты чо? Серьезно хочешь знать?

 

«Но…я даже не знаю где эти…Ка’Лопти? Где они. В смысле, я могу спросить Селесту, она наверно знает.»

 

Ничего не сказав, Малтфен просто указал на мою голову. Внезапно, в мой мозг хлынула информация, и я тут же понял где находиться родной мир КаЛопти. Но, есть проблемка…у меня только три года на завершение квеста, а планета в 500+ парсеках! «Остановить другой квест ради этого?» Спросил я, слегка волнуясь. Ну, в смысле, я могу совершить эту поездку через полтора года, или год, если сосредоточимся на апгрейде двигателей.

 

«Не, может зависнуть на первом. Очень интересно посмотреть, к чему ты придешь. Как только закончишь, у тебя должно остаться время на путь до планеты. Не разочаруй меня, малыш Джонни. Я возлагаю на тебя большое доверие. Ты себе и представить не можешь, как трудно убедить богиню сновидений, чтобы прокрутить такое дельце. Обычно, она просто игнорит людей и все время спит. Мне даже пришлось пообещать изобрести новую супер мягкую подушку, специально для нее.»

 

Внезапно, пока мы говорили, стол начал дрожать. Большие, черные трещины начали появляться в воздухе вокруг нас. «Ах…помяни дьявола, и она проснется. Похоже времечко истекло. Увидимся, малыш Джонни.»

 

Прежде чем я смог ответить, мир треснул окончательно, и я обнаружил себя в кровати, покрытый холодным потом. Во что же я такое вляпался теперь?



Глава 133. Прибытие на Гидру 


Когда я проснулся в комнате было тихо. От такой глубокой тишины, мои руки начали нервно подергиваться. Вскоре я услышал шум от бамбукового фонтана и тихий гул от двигателя корабля. Звуки помогли мне успокоиться, после чего в моей голове раздался голос Селесты. 
 
 
 
«Джон, какого черта это было?» 
 
 
 
Ты имеешь ввиду сон…? 
 
 
 
Ее голос слегка задрожал, показывая ее беспокойство. «Это был не сон, Джон. Я вижу твои сны. В этот раз…я не знаю, что произошло.» 
 
 
 
А…так бог и правда связался со мной...Просто для подтверждения, я открыл окно квестов. Разумеется, полученный во «сне» квест от Малтфена там был. Хм…что можешь рассказать мне о Ка’Лопти? 
 
 
 
Она недолго молчала, проверяя свои записи. «Ничего. Думала я собрала информацию обо всех разумных расах, хотя-бы базовое описание и координаты планеты, но о них у меня ничего нету. Если сказанное Малтфеном правда, и то, что у тебя есть три года на спасение от разрушения…Тогда, скорее всего, ко времени Нео-Лайфа, они были давно забытой, вымершей расой.» 
 
 
 
Я печально вздохнул, качая головой. Похоже бог хаоса очень хочет, чтобы мы вмешались в течение времени. Надеюсь мы никого не взбесим своими действиями… 
 
 
 
Я услышал хихиканье ИИ, но она больше ничего не сказала. Откинувшись, я позволил себе вернутся ко сну. Нас все еще ждет долгое путешествие. 
 
 
 
Примерно через неделю после встречи с Малтфеном, мой отец разблокировал свой новый класс. Увы, он не смог вернуть прошлые пси силы, Слепая Зона. Вместо них, он получил другую силу, известную как «Память Шагов». Она позволяет ему телепортироваться в месте, где он раньше бывал. В отличие от моего собственного телепорта, у него был намек на ясновидение, позволяющее ему путешествовать практически на любое расстояние в пределах его силы. 
 
 
 
Его новый класс, в котором он научился использовать эту способность, был боевым классом известным как Воин-Мерцания. Удивительно, его класс специализировался на рукопашном бое, а не использовании оружия, и в то же время он способен доминировать над оппонентом благодаря постоянной смене позиции. Все что ему нужно, разок пробежаться по полю боя, и он сможет дезориентировать врага, нанося удары со всех сторон. 
 
 
 
 Мама все еще работала над своим классом. Она хотела, что-то схожее с умениями Шейда, но она поняла, что это невероятно трудно. Селеста объяснила ей, что из-за огромной разницы в телах, Деус Экс не смогут культивировать близости на том же уровне, что и органические расы. Культивировать можно и без особого апгрейда, но потребуется где-то в 10 раз больше усилий для развития Близости к Тьме. Поэтому, взамен, моя мама купила апгрейд на усиление процесса культивации. Прямо сейчас, она наконец достигла степени, где можно обладать маной тьмы. 
 
 
 
Еще неделей позже, она разблокировала свой класс, называвшийся Теневой Сталкер, прямо как ее прошлый класс. Ее класс специализировался в сокрытии внутри теней перед атакой, или контроле вражеской тени для атаки. Она очень рада возвращению ее старого класса. Я спросил, захочет ли она когда-нибудь вернутся в тело Шейд, но она отказалась. 
 
 
 
«Извини, Джон, но я правда не хочу так жить. Чувства Шейдов…очень дезориентируют не привыкших к ним людей. Даже получив физическое тело, я все еще обладала чутьем тени. Я лучше буду материальной расой, просто использующей темные умения, как сейчас.» Таков был ответ. И я ее понимаю. Особенно учитывая тренировки, которые я прошел во время путешествия. 
 
 
 
Мои персональные тренировки я решил расширить на умения Элементального Аватара. Почему? Я могу тренировать их в любое время, но для силы Ксено-Оборотня мне нужно найти новые виды. Даже если я могу спроецировать мое осязание в рощу Шэрон, я не хочу изучать ее животных без их согласия. Такое поведение ничем не отличается от правительства, устанавливающего камеры в вашем доме, просто потому что им хочется. 
 
 
 
Во время тренировки я захотел скопировать чувства элементаля. Самое базовое, то чем обладает каждый элементаль. Хотел бы я сказать, что это легко… но, чтобы у меня получилось, мне пришлось активировать Аспект Адаптации. Потребовалось очень высокая близость, чтобы ввести осязание через элементы. 
 
 
 
Но, когда я активировал это чувство…я смог понять, почему люди дезориентируются. Первым элементом я активировал воду. Даже с закрытыми глазами, я ощущал очень тонкий туман вокруг меня. Я ощутил свою кровяную систему, и ближайших людей. Было как…почти как зрение, но и не зрение. Информация не представлялась мне визуально, она просто была там. Вот, как вы объясните, что видите слепому, или звук глухому? 
 
 
 
Я продолжил переключаться между элементами, пытаясь узнать, что ощущается в каждом. Естественно, я не смог проверить Близость к Времени, она слишком низка. Но, все остальные принесли разные результаты. 
 
 
 
Через огонь я смог ощутить тепло вокруг меня. Свет — как будто карта в моей голове, в комплекте с цветами. Он был самым близким к реальному виду вещей. Воздухом ощущались воздушные потоки, и разбирались объекты, препятствующие воздуху. Это как сейсмодатчик, но для воздуха. Остальные по такой же схеме: окружающий меня элемент, и как окружение взаимодействует с элементом. 
 
 
 
Поэкспериментировав с новым осязанием элементаля, я решил сохранить их на особые случаи. Да, они очень полезны, но я могу использовать только один за раз. И, если долго использовать, то появляется головокружение. 
 
 
 
Разобравшись с этим я…начал культивировать Близость ко Времени. Не хотел я касаться этой близости, но нужно, если я хочу создать монстра. Просто ради безопасности, во время культивации рядом были Селеста, Инь, и Шэрон, и работал я через клона. Если бы я не мог сделать улучшений без таких ситуаций, как пузырь времени…я бы выбросил близость, и нашел другой путь контролировать ману времени. 
 
 
 
К счастью, мне не потребовалось использовать формацию, я мог ясно ощутить ману, если сфокусируюсь. Постепенно, я начал втягивать ману в мое тело, циркулируя ее и выпуская мою собственную ману времени. Открыв глаза, я увидел, как девушки смотрят на меня, почти совершенно неподвижно. Я почти начал паниковать, пока не увидел бамбуковый фонтан в углу комнаты. Он все еще двигался, но вполовину замедлился, поэтому я понял, что они просто не двигаются. 
 
 
 
Открыто Новое Умение 
 
Ускорение Времени — Близость ко Времени — ★★★★★★ 
 
Наиболее базовая часть Манипуляции Временем. Собирая ману в себе или других, вы можете ускорять их личное время, от чего окружение воспринимается в замедленном темпе. 
 
 
 
Должен признать, я приятно удивлен. Близость ко Времени еще даже не 10%, а я уже получил умение 6 звезд. Ради любопытства, я прекратил культивацию, и попытался дать обратный ход бамбуковому фонтану, предотвращаю взаимодействие с маной времени. Пускай и не идеально, но бамбуковый фонтан почти замер. 
 
 
 
Открыто Новое Умение 
 
Замедление Времени — Близость ко Времени — ★★★★★★ 
 
Блокируя ману времени в определенной точке, или контролируя ее поток, вы можете сильно замедлить время существа или объекта. От чего окружение воспринимается ускоренным. 
 
 
 
 
 
«Джон?» Шэрон с беспокойством посмотрела на меня, не заметив произошедшего с фонтаном. «Все хорошо?» 
 
 
 
«А…прости, да. Просто проверял кое-что.» Я ослабил контроль над маной времени, и бамбуковый фонтан вернулся в норму. На бамбуковый фонтан ушло примерно 400 маны за десять секунд. Мне нужно много тренироваться, прежде чем использовать где-либо. 
 
 
 
Вернувшись к культивации, я продолжил улучшать контроль над маной, хоть и мог заниматься этим не больше часа. По прошествии часа, внутри меня поднялась паника, от чего мои руки задрожали, а сам я вспотел. Несколькими мгновениями позже, я ощутил на себе руку. Открыв глаза, я увидел нежно улыбающуюся Инь. 
 
 
 
Ее улыбка…похоже, слегка успокоила меня. Мои руки перестали дрожать, хотя-бы это. Но, я не стал бежать вперед. На привыкание к мане времени уйдет время, и у меня его много. 
 
 
 
Несмотря на это, я продолжил тренировку. В течении часа, я культивировал Близость ко Времени, затем немного отдыхал, успокаиваясь. Иногда я играл с девушками, иногда общался с экипажем, иногда просто сидел и бился головой об стену. Ладно, последнее происходило из-за того, что все девушки были заняты, и мне было очень скучно. Такое случилось только раз, клянусь! К моменту прилета на Гидру, моя статистика выглядела вот так. К счастью, я смог восстановить потерянный уровни благодаря эттинам. Имя Джон Хьюллет Раса Лесной Эльф Титулы Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель, Забойщик Пауков, Капитан Космического Корабля Слава 25,000 Уровень 75 0% Класс Друид Продвинутый Класс Ксено-Оборотень Покровитель Малтфен Здоровье 460/460 Регенерация Здоровья 0.77 Мана 2000/2000 Регенерация Маны 13.73 Сила 20 Мудрость 200 Ловкость 26 Интеллект 200 Сноровка 37 Харизма 35 Живучесть 46 Удача 20 Не распределенные очки: 0 Земля 31% Огонь 28% Воздух 27% Вода 28% Молния 25% Свет 25% Тьма 28% Растения 25% Пустота 25% Металл 25% Магнетизм 25% Плазма 25% Притяжение 25% 
 
 Время 9% 
 
 Вернувшись на Гидру, я попросил экипаж просканировать ее, вдруг что-то изменилось. Место можно рассматривать как очень близкое к Земле, поэтому осторожность не помешает. И осторожность окупилась. 
 
 
 
«Капитан, обнаружено несколько боссов. Большинство боссы подземелий, но есть один гуляющий босс.» 
 
 
 
Я кивнул. «Выведи на экран.» 
 
 
 
Перед мостиком появился голографический экран. На нем был гигантский, шестихвостый волк, с белым мехом и четырьмя глазами. Он бежал по поверхности, деревья достигали до середины его лап. Время от времени, в его дыхании проскальзывала белая дымка, от чего у меня было плохое ощущение. «Где он?» 
 
 
 
Чуть позже, я понял почему беспокоился…Вид на экране был слишком знакомым. «Примерно в десяти милях от вашей лаборатории Капитан…направляется на юг.» 
 
 
 
«Селеста, можешь воспользоваться информацией сканирования для определения уровня?» Быстро спросил я, вставая, идя в сторону мед отсека, прежде чем получить ответ. 
 
 
 
«Не точно. Могу сказать, что слегка ниже 200, но ненамного. Каковы приказы?» Голос был серьезен, я внезапно ощутил радость. 
 
 
 
Если босс сможет напасть на лабораторию, и съест все семена элементов, то, возможно, очень сильно увеличит свою мощь. Особенно, учитывая то как он стремится туда, судя по его движениям. «Соберите обе команды. Хочу, чтобы Шэрон, Инь, Йо, ты, Эми, Натан, Клара, и Брайан собрались в клонах. Мы идем на битву с боссом.» Знаю, Селеста не имеет тело клона, но в худшем случае, я смогу сделать ей новое тело Деус Экс, пока ее сознание ИИ в безопасности, в моей голове. 
 
 
 
Нам не хватит времени на зарядку и запуск орбитального удара, и нет никакой гарантии, что лаборатория не разрушиться. Не уверен, что случиться, если одновременно взорвется гора семян элементов, но сомневаюсь, что что-то хорошее. «И скажи экипажу, чтобы зарядил главную пушку. Если мы не сможем победить босса, взорвем его из космоса.» По крайней мере, пока мы его задержим, они смогут зарядить пушку, и при этом он останется на месте. Лаборатория с более меньшей вероятностью будет повреждена.



Глава 134. Морозный Бич 


Меня телепортировало примерно в 5 милях от моей лаборатории, но даже здесь я ощущал резво приближающегося гигантского волка на горизонте. Несколькими мгновениями позже вокруг меня появилось ещё 9 лучей света, остаток охотничьей команды появился одновременно. 
 
 
 
«Окей, ребята, давайте узнаем, насколько мы хороши. Селеста, сколько нужно на зарядку пушки?» Я посмотрел на Деус Экс, желая устроить очень короткий стратегический брифинг. Перед самым прибытием босса нет времени, согласны? 
 
 
 
«Нужна минута на зарядку, и захват цели такого размера, но чем больше мы подождем, тем точнее будет захват, и они могут попробовать сузить луч» 
 
 
 
Я кивнул, смотря на вторую группу. «Натан руководит группой. Постарайся» У меня не было возможности изучить их силы, чтобы придумать хороший план, но поскольку я сказал им привыкнуть к умениям других, то Натан должен, очень легко справится с лидерством. 
 
 
 
А наша же команда… «Селеста, попробуй оставаться так высоко как сможешь, и сражайся пушкой или другими дальними атаками. Ты потеряешь больше всех, если умрёшь, постарайся избежать такого. Шэрон, то же самое, не вытаскивай полностью эволюционировавших существ. Инь… устрой ему ад» Я, правда, пытался придумать что-то лучшее для штормовой птицы, но… это лучшее, что пришло мне в голову. 
 
 
 
Инь и Селеста кивнули мне, первая же превратилась в птицу, прежде чем обе пошли в бой. Йо, являясь единственной не получившей приказа, пожала плечами и понеслась в сторону гигантского волка. Мы все призвали привязанные к нам предметы, а я также активировал различные боевые аспекты. 
 
 
 
Моя кожа укрепилась и покрылась зелёными чешуйками. Из моей спины вырвались четыре больших крыла. Я приготовил дыхательное оружие с атрибутом огня. И, наконец, перья на крыльях стали сиять, они начали втягивать Ману света, пока я летел. 
 
 
 
Шэрон же сгорбилась под изменением ее брони. Из спины начали вырастать коричневые крылья, а руки и ноги превращались в большие когти. Как и большая часть группы, она взлетела в небо. Остались только Йо и вторая команда. Из увиденного мной, Натан вытащил разные талисманы, а Сэм несся рядом. Йо держала огромный костяной щит. Клара бежала за ними на четырех конечностях, не призывая своих питомцев. Брайан, вытащив странный посох, остался стоять позади. А Эми… я уже потерял ее из виду. 
 
 
 
Прямо сейчас, гигантский волк уже был рядом с нами. Он был действительно массивен, свыше 50 метров в холке. Скорость так же хороша, он прибежал к нам с горизонта, а мы только успели приготовиться. Чтобы отслеживать поток боя, ч активировал Кибернетические уши, чтобы слышать все происходящее вокруг. 
 
 
 
«Селективный Барьер!» Выкрикнул Натанн, выбросив четыре талисмана вокруг себя и Брайана. Укрывая их, поднялся жёлтый пузырь. 
 
 
 
«Огнешар!» На сей раз, выкрикнул Брайан, направляя посох вперёд. На конце посоха сформировался маленький шар огня и выстрелил в сторону волка, проходя через барьер и медленно увеличиваясь в размере, по мере движения. 
 
 
 
Как ни странно, трое других из группы ничего не призвали. Сэм с трудом поднял меч, больше чем он сам, и швырнул его в волка, когда он находился в 10 метрах от него, а Клара прыгнула в воздух, чтобы прицепится к его телу. А Эми…ну, я ее все ещё не мог найти. 
 
 
 
Чтобы не остаться в стороне, нашу группа тоже запустила атаку, хоть мы и не призвали ее так же, как они. От меня в голову волка полетел шквал плазменных сгустков. Йо сформировала толстое копьё из слизи и совершила тяжёлый удар на опускающуюся лапу волка. Селеста и Инь продолжали взлетать выше, между тем Селеста запустила несколько лазерных лучей из руки-пушки. 
 
 
 
Из нашей летающей группы, только Шэрон нырнула вперёд, на прямую встречу с врагом. Ее кожаные перчатки удлинились в метровые клинки, она закрутилась в воздухе, направив удар в сторону ног волка. 
 
 
 
Естественно, во время всего этого волк не оставался пассивным наблюдателем. Первой волка достигла атака Брайана, огнешар взорвался на передней ноге. Он не нанес существенного урона, но заставил волка остановить свой бег, от чего тот проскользил по земле до полной остановки. А тем временем наземная группа доставила остальные атаки. Он слегка тявкнул, когда большой меч погрузился в его толстую шкуру, но, похоже, тот ему совсем не мешал. А Клара, он даже не заметил. 
 
 
 
К удивлению, мои плазменные атаки ничего не сделали волку, а атака Шэрон пустила кровь. Когда ему в нос попали выстрелы Селесты, он яростно зарычал, наконец, решив, что это не просто кучка проходящих мимо насекомых. Копьё Йо скользнуло по его ноге на несколько метров, но он почти тут же восстановил свою стойку, пока в его пасти собиралось дыхание. 
 
 
 
«Он запускает атаку дыханием, всем, осторожно!», Выкрикнул Натан, хватая ещё один талисман в руку. «Брайан будь готов к быстрому исцелению» 
 
 
 
Орк кивнул головой, подготавливаясь, а изо рта волка начал расходиться белый туман, прежде чем он не выстрелил им вниз. Как только он соприкоснулся с травой, появился слой льда. То же самое случилось и с Сэмом, чье скелетное тело мгновенно покрылось льдом. К счастью, благодаря природе его тела, это не сильно препятствовало ему, поскольку его тело не состояло из каких либо гибких или подвижных частей. Он был сделан из костей, которые двигались по его команде. Впрочем, он поскользнулся и упал на землю. 
 
 
 
«Расстай» Со вздохом сказал Брайан, красный луч света выстрелил в Сэма, и вокруг него поднялся пар, с его костей медленно исчезал лёд. 
 
 
 
«Пасиб…» 
 
 
 
К данному моменту, Инь только долетела до облаков, и издала пронзительный крик, распространяя магию. Притягивая к себе облака, она отправила вниз в гигантского волка удар молнии, не страшась промазать по столь огромной цели. Волк отшатнулся от атаки, но затем он поднял взгляд наверх, и именно в этот момент он получил второй шквал атака от групп. 
 
 
 
«Новашар!» «Цепи Огня!» Призвали в унисон два кастера внутри защитного барьера, и два заклинания вылетели из их рук. От Брайна по воздуху полетела цепь огня, а Натан выпустил огромный огнешар, пожертвовав три талисмана. Два заклинания одновременно достигли цели, цепи попытались обмотаться вокруг пасти волка, а огнешар поразил шею. 
 
 
 
Снизу, Йо продолжала колоть его копьем, а Сэм запрыгнул на волка, хватаясь за большой костяной меч. С прыжком вбок, меч прорезал плоть, в которой торчал, и Сэм приземлился на землю. Между тем, Клара продолжила карабкаться по его ноге, как кошка по дереву. 
 
 
 
Сверху, я решил изменить способ атаки. Существо, похоже, обладало сопротивлением к плазме, но точно раздражалось огнем. Потому, Огонь я выбираю тебя! Я начал собирать перед собой столько огня, сколько мог, а мои крылья продолжали поглощать ману света, чтобы запустить мою самую массивную атаку. 
 
 
 
На мгновение, я подумал, что такая атака могла оказаться ненужной. Из ручной пушки Селесты появился плотный луч света, скорее всего одна из самых массивных атак, он выстрелил прямо в голову волку. Тот от попадания взвыл от боли, делая шаг назад, на его лице расплавился большой кусок кожи. Отшатнувшись, он разорвал цепи огня, как будто они пустышка, хотя, такие цепи изначально и не представляли никакой опасности. 
 
 
 
Шесть хвостов волка начали сиять, один из них растворился в частицы света. Все полученные раны: расплавленное лицо, ожоги на шее, или мелкие порезы по телу, стремительно исцелялись, пока он не вернулся в свое лучшее состояние. «Ой, не честно» 
 
 
 
Нам нужно серьезно ранить эту штуку, как минимум, еще пять раз, прежде чем он умрет? Или нам нужно просто убить его, не давая возможности исцелится? В любом случае, сейчас он разозлился. Он посмотрел на людей внизу. Подняв лапу, он с силой опустил ее на Йо, от удара по земле расползлись трещины, а слизь разбрызгалась вокруг. Даже с ее иммунитетом к физическим атакам, который действует только до тех пор, пока ее ядро не повреждено. А с таким ударом…Йо выбыла из игры. 
 
 
 
С неба раздался гневный вскрик, и пять сгущенных ударов молнии выстрелили в волка из облаков, начался грозовой дождь. Естественно…дождь не особо хорошо влиял на рост моего огнешара, но он не особо замедлял рост. Шэрон поняв, что она не многое сделает таким подходом, опустилась на землю и изменила форму. 
 
 
 
Ее крылья вернулись в тело, руки и ноги вернулись в нормальное состояние, прежде чем она покрылась белым мехом, и превратилась в девушку кролика. Как только ее трансформация завершилась, она исчезла в взрыве скорости. На нескольких частях, по всему телу босса, появились вспышки света, а следом небольшие брызги крови. 
 
 
 
Сэм то же обнаружил, что не может сделать многого, не считая того, что он вонзил меч в бок волка. Брайн пока ничего не делал, а Натан вытащил из инвентаря новый предмет, метательный нож испещренный рунами. «Молниеносный Бросок!» Когда он швырнул из барьера кинжал, тот начал сиять трескучей энергией, прежде чем изменится в удар молнии, который выстрелил в босса. В то же время, я решил выпустить мой огнегшар, швырнув его в голову волка. По меньшей мере, он его разозлит. 
 
 
 
В общей сложности, босс монстра поразило шесть молний, почти в одно и то же время, от чего он испустил еще один полный боли рев. Когда остальные атаки достигли цели, и дым рассеялся, растворился еще один хвост. Поднимая голову к небесам, он выглядел еще более безумным. Вытекающий белый туман был затянут обратно в пасть, прежде чем собраться в луч синего света, который выстрелил в облака, контролируемые Инь. 
 
 
 
Почти мгновенно остановился дождь. А затем небеса начали падать. Облако, попавшее под луч почти целиком превратившееся в лед, разбилось на части и падало крупными кусками вниз. Мне пришлось спрятаться, изловчаться, и использовать Манипуляцию Водой во время полета, чтобы не попасть под куски. Вскоре, я увидел тело Инь внутри замерзшего куска. 
 
 
 
Когда этот кусок ударился об землю, он раздробился. И вместе с ним, разбилось тело Инь. Даже если я знал, что это клон, я ощутил растущую ярость в груди, когда смотрел на ее, разбивающееся на части тело. Полетев к земле, я приземлился и полностью раскрыл крылья, переключив поглощение маны на максимум, уставившись взглядом в волка. 
 
 
 
«Выглядит важным…» Я услышал слабый голос, исходящий из спины волка, прежде чем тот завизжал от интенсивной боли. Один из хвостов был отрезан, кровь забрызгала маленькую фигуру, стоящую на его спине и держащую пару кинжалов близнецов. Так вот куда она бежала.… Благодаря ее действию, у него осталось три хвоста. 
 
 
 
Прежде чем мы смогли собраться для еще одного раунда атак, волк упал на землю, дважды покатавшись на спине. Это…ну, для нас это не хорошее действие. Сэм, стоявший прямо под волком, измельчился под его весом. Эми, находясь на его спине, не успев вовремя отскочить, была сплющена. И Клара, как раз закончив подниматься сбоку, скорее всего, то же разбилась под его весом. 
 
 
 
«Ауч…» Я услышал голос Натана, прежде чем он вытащил талисманы и выкладывать их на землю за барьером. «Барьер Пяти Элементов!» Он закончил атаку, бросив еще один кинжал в волка, а пять талисманов засветились. Огонь, вода, и молния выстрелили в сторону кинжала, следом осколки метала и камня. Несмотря на то, что против босса, намного выше уровнем, такие мелкие атаки ничего ему не сделают, только принесут раздражение. 
 
 
 
Впрочем, они отвлекли его от второго плотного пучка лазера пришедшего сверху, который расплавил ему морду… еще раз. Тут же, сразу после лазера, десятки вспышек света прошлись по всему телу, и он завопил. Вскрылась в нескольких местах плоть, включая его четыре глаза. 
 
 
 
«Шэрон, уйди!» Вскричал я, чувствуя, что это будет мой лучший выстрел. Активируя Аспект Адаптации, я сделал моим главным элементов свет, и влил весь запас маны в заполняющиеся маной света крылья, заставляя их сиять ярче и ярче. 
 
 
 
«Взрыв…Элемента!» Я собрал свет в моих крыльях, сколько возможно, прежде чем направить его в волка. В тот же момент, один из его оставшихся хвостов начал растворятся. Этот выстрел был самым большим, из ранее запущенных, даже больше того, который я использовал в Нео-Лайфе. Поскольку, я мог быстрее собрать ману, и моя близость стала выше, результаты были ясны. 
 
 
 
Десятиметровый пучок призматического света выстрелил в волка, именно тогда, когда его исцеление начало проявляться. Но, как мог свет быть медленнее этих двух сил? Без защиты толстого меха и шкуры, радужный поток прорвался через его череп, напрямую атаковав его мозг. 
 
 
 
Когда свет поблек, я тяжело дыша рухнул на землю из-за перерасхода маны. В следующий момент, произошло крушение, ощущавшееся как маленькое землятресение. Тело волка упало. Оставшиеся два хвоста начали сиять синим светом, от чего я начал боятся, что еще ничего не кончилось. Затем они канули в небытие. 
 
 
 
Вы убили Волка — Морозного Бича 
 
Вы получили 20 уровней. 
 
Удача увеличена на 5. 
 
Малтфен показал вам большой палец. 
 
 
 
 
 
Приятно…он умер. И он даже остается мертв…еще лучше. Открыв список друзей, я позвонил Инь и Йо, проверив в порядке ли они. К счастью, у них все хорошо. Все погибшие, безопасно вернулись в свои тела, хоть это и значило, что они не получили опыта за убийство. 
 
 
 
Затем, я воспользовался коммуникатором, отправив сообщение на корабль. «Битва окончена, отключите пушку» В итоге, потерять половину группы атаки и умудрится убить мирового босса не так уж и плохо, верно? Но сейчас… передо мной очень большое тело монстра босс класса…и в нем много крутейших штук для изучения!



Глава 135. Награды После Битвы 


Тут же, после смерти босса, я подошел и изучил его ауру. Из показанных им умений, я больше всего хотел, как очевидно, целебную силу. Да, его ледяное дыхание мощное, но оно просто было таким из-за его монструозного объема маны. Другой важной особенностью босса — его размер, но я никак не смогу трансформироваться в такой размер с моим-то запасом маны. 
 
 
 
Пока я изучал ауру, то столкнулся с небольшим осложнением. Моя последняя атака, они почти уничтожила его мозг, поэтому я не мог изучить его. Я не слишком переживал, ведь его можно заменить мозгом обычного волка и просто постепенно скорректировать его, пока она не заработает как надо. Сейчас мне просто нужно тестовый объект…Что, думаете, я собираюсь сделать что-то с собой? Нет, я усвоил урок, никаких экспериментов в нейрохирургии без абсолютной уверенности. 
 
 
 
К моему удивлению, хвост, отрезанный Эми, не растворился как остальные, из-за чего я посчитал, что у волка был только один настоящий хвост, и он, вероятно, и был источником исцеления. Посему, я сосредоточил внимание на хвосте, и соединили его с остальной аурой. Результат… по правде, заставил меня думать, что я становлюсь лучше во всем, что касается чтения аур. 
 
 
 
Поскольку я раньше изучал подобные хвосты, пускай и в меньших масштабах, я смог мысленно отбросить физические компоненты ауры, такие как форма хвоста, цвет, и структура. Взамен, я сфокусировался прямо на магической составляющей, что мне очень помогло. В конце концов, меня не слишком радовала идея бегать с шестью хвостами. 
 
 
 
Итак… моя настоящая добыча от битвы, была не полная аура босса, а сообщение, полученное после изучение ауры хвоста. Даже если мне придется проверить, как оно будет работать. 
 
 
 
Открыто Новое Заклинание! 
 
Аспект Здоровья — Природная Магия — ★★★★★ 
 
Изучив ауру определенных существ, вы смогли скопировать умения связанные со здоровьем, таким как усиление естественного исцеления. 
 
 
 
О новом аспекте я понял одну вещь…мне нужно прикрепить его к моей физической модификации. Для эксперимента, я решил привязать его к чешуе от Аспекта Бронированного Зверя в области лба. В результате…ну, будет проще показать вам статус. Имейте в виду, я еще не потратил очки, полученные от полученных уровней. Имя Джон Хьюллет Раса Лесной Эльф Титулы Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель, Забойщик Пауков, Капитан Космического Корабля Слава 25,000 Уровень 95 21% Класс Друид Продвинутый Класс Ксено-Оборотень Покровитель Малтфен Здоровье 460/460 Регенерация Здоровья 0 Мана 2000/2000 Регенерация Маны 13.73 Сила 20 Мудрость 200 Ловкость 26 Интеллект 200 Сноровка 33 Харизма 35 Живучесть 46 Удача 25 Не распределенные очки: 100 Земля 31% Огонь 28% Воздух 27% Вода 28% Молния 25% Свет 25% Тьма 28% Растения 25% Пустота 25% Металл 25% Магнетизм 25% Плазма 25% Притяжение 25% 
 
 Время 9% 
 
 Как видите, регенерация здоровья полностью исчезла. Само по себе тревожное изменение, но я решил подождать и посмотреть, что будет дальше. Продолжая изучать ауру, я ощутил небольшое изменение в голове. Естественно, я не мог увидеть свой лоб, поэтому я призвал немного воды из рощи, и заморозил ее, создав зеркало. Помимо созданной чешуи на лбу, сформировалась вторая идентичная. 
 
 
 
Прокручивая воспоминания, выходит весь процесс занял…десять минут? Именно столько времени уходит на полное восстановление запаса здоровья, поэтому я сделал простой вывод. Новый аспект изменяет способ восстановления здоровья, вместо постепенного исцеления он дает многократный всплеск исцеляющего фактора. Учитывая, что у волка было шесть хвостов, и что первый не подходил для этого, то выходит пять — это предел. Если только волку не было всего 1 час с момента рождения, что я нахожу маловероятным. 
 
 
 
Тем не менее, пять «полных запаса здоровья» прежде чем они кончатся, после полной зарядки, и способность автоматически выращивать заряд каждые десять минут,…кажется, оно более чем стоит того, чтобы продать за такое медленную скорость регена. Даже если, по каким-то причинам, мне потребуется больше чем пять жизней в течении десятиминутный период, я могу дополнить мое восстановление зельями и заклинаниями. Кстати говоря,…нужно убедиться, работают ли они. 
 
 
 
После быстрого теста, я с удовольствием отметил, что зелья, пилюли, и заклинания восстановления все еще нормально работают. Единственное затронутое — это моя скорость автоматического восстановления. Остался вопрос, дадут ли мне зачарованные на усиление восстановления предметы естественный прирост регена, или увеличат скорость появления моих спасающих жизнь чешуек. Нужно проверить это позже, когда покончу с другими вопросами. 
 
 
 
«Ян, можешь спуститься вниз и забрать тело? Думаю, с этим ты, наконец, закончишь свой божественный квест» Сказал я в интерком, призывая сюда ее. 
 
 
 
«Да, Хозяин» Вскоре, после ее ответа, Инь и Ян появились рядом. Когда Инь взглянула на массивный труп, она слегка поглумилась и отвернулась. Не сомневаюсь, она все еще испытывала недовольство от ее заморозки… 
 
 
 
«Ээм… Мастер, уйдет немного времени» Заговорила Ян, вытащив обдирочный нож, который для нее сделала Селеста. Да…снятие шкуры с такого крупного зверя…Вероятно, займет целый день. А еще речь идет о костях, которые мы также можем использовать для оружия. Нам, наверное, следует сохранить мясо, возможно оно вкусное… 
 
 
 
«Тогда, я пойду первым» Я кивнул Ян, прежде чем развернутся и взлететь. Теперь, когда здесь не чем особо заниматься, я могу отправиться в свою лабораторию. Селеста, сделай запись, мне нужно найти зверушки для последующих экспериментов. 
 
 
 
«Да, да» Ответила ИИ в голове. 
 
 
 
Пока летел, я сделал тест, сделав еще две чешуйки Аспектом Здоровья на тыльной стороне рук. Хотелось узнать, являлось ли лимитом пять штук, или я смогу запасаться ими. Поскольку я не мог сразу узнать результаты, то проверю их позже. 
 
 
 
Прибыв к лаборатории, я улыбнулся большой куче семян элементов, ожидающих меня. Я разместил их в инвентарь. Затем я подошел и проверил информацию на терминале, который сделала Селеста после того… моего неудачного эпизода. На нем были созданы записи о созданных существах, а так же показания датчиков с указанием объема маны требуемого для их создания. Она будет полезна для моего предстоящего марафона по созданию монстров! Хотя, мне следует попросить их углубиться в подземелье, чтобы они разместили больше сканеров и получили больший объем образцов. 
 
 
 
Кстати, на чем я остановился? «Джон, ты здесь?» А ладно, забудем. 
 
 
 
«Я здесь, Шэрон» Позвал я из подвала, рассматривая стены и думая, как мне расширить эту комнату для проведения исследования. Вскоре, Шэрон присоединилась ко мне, вернувшись в свое эльфийское тело. Не сомневаюсь, она прибежала сюда с места боя, потому что она слегка запыхалась. 
 
 
 
«Чего задумал?» С любопытством спросила она, осматривая терминал. 
 
 
 
«Подумываю начать над беспределом с монстрами. Хочешь присоединиться? Будешь дополнительной парой рук, и собеседником» 
 
 
 
Она где-то минуту думала, прежде чем кивнуть. «Даю. Есть идеи, что сделать сначала» 
 
 
 
«…Абсолютно нет» Вздохнул я, смотря на терминал. «Исходя из выданной информации, я могу определить несколько шаблонов спавна монстров. Например, скелеты никогда не спавнятся с маной крови, а ящеры никогда не спавняться с маной меха. Впрочем, соотношение кажется полностью случайным. Думаю, попросить Селесту написать программу для оценки существ и требований к мане для спавна, в целях перестройки условий для создания монстра. Но, прямо сейчас, у нас не достаточно образцов» 
 
 
 
Шэрон подняла бровь. «Если нужны такая штука, как мана крови и кожи, то, как ты до этого делал эттинов? Абсолютно уверена, ты не развивал не одну из этих близостей. Даже я развила их только до базового уровня» 
 
 
 
«А…ну, на самом деле они не нужны. Монстры формируется двумя шагами. Первый — катализатор, туда, куда мана элементом собирается в определенных количествах и узорах, затем запускает сбор и формирование других типов маны, для заполнения тела. Но такое сделать даже трудней, потому что я не могу сказать, какова будет реакция на взаимодействие с базовыми типам маны. Гоблины и тролли различаются, примерно, на всего лишь сто маны, но именно она меняет их размер, интеллект, и силу. Причем на не слабо» 
 
 
 
Шэрон кивнула, понимая. «Проблема в том, как придумать первый и второй шаг взаимодействия, так?» Когда я согласился, она продолжила. «Перейти сразу ко второму шагу невозможно? Я имею в виду, если у тебя будет достаточно разных типов маны» 
 
 
 
Подумав, я покачал головой. «Нет… даже, если я сделаю машину, способную очистить все виды маны, которые не могу я, первый шаг ключевой. Без него, собирающаяся мана не получит физического якоря» 
 
 
 
Шэрон вновь кивнула. «Кхм…как на счет искусственной рощи? Ты можешь использовать ее для моделирования, наверно? Сделай машину без ИИ, дай ей душу, а затем сделай ей рощу. Если ты будешь управлять ей с помощью ввода данных, то сможешь проводить свои тесты там, в безопасной обстановке, не беспокоясь» 
 
 
 
Я…правда полюбил эту идею. Я собирался согласиться опробовать ее, когда в моей голове заговорила Селеста. «Ты хоть понимаешь, как трудно будет запрограммировать интерфейс, способный манипулировать любым видом маны в трехмерном измерении? Подожди сто лет, и технология, которая мне понадобится для создания чего-то подобного, возможно, станет доступна. А пока, думаю, можешь забыть об этом» 
 
 
 
Я сухо посмелся, после ее ответа. «Селеста говорит, не пойдет» 
 
 
 
«Хмм..» Она снова задумалась, а потом вздохнула. «У меня ничего нет. Похоже, тебе и правда, нужно сначала больше информации?» 
 
 
 
Я снова кивнул. «Видимо, это единственный вариант. Но, это означает, что нас снова ждет погружение в подземелье» Я невольно ухмыльнулся. «И это падает именно на нас, потому что остальные еще недостаточно прокачены» Вторая группа тоже сможет пойти, поскольку Брайна и Натан получили то же самое огромное увеличение уровня. 
 
 
 
Кстати говоря, я решил потратить все 100 очков на интеллект, усиливая доступную ману до трех тысяч, и скорость регена до 20 маны в секунду. С этим, я получу более чем достаточно маны для работы, пока что, и смогу сосредоточить мои будущие очки на физических характеристиках. И, поскольку я приближаюсь к отметке в 100 уровней, мне было очень интересно увидеть, что же я получу. 
 
 
 
«В принципе, э…» Без спойлеров! «Ладно, ладно…» Сухо ответила в голове Селеста, когда я остановил ее от разглашения награды за уровень. Я хотел сам добиться этого и получить эти награды. Это как рассказать, что тебе подарят на новый год, такого просто не делают, понимаете? 
 
 
 
Так, благодаря этому, мы спланировали попытку покорения демонического подземелья через неделю. Почему подземелье демонов? Потому что элементальное и подземелье с растениями для меня слишком легкое, а с нежитью слишком рисковое. Мы могли бы пойти к гоблинам, но демоны звучат более интересно. 
 
 
 
«Ты просто хочешь найти сексуального суккуба, да?» Селеста просто обязана была получить последнее слово и подразнить меня. Клянусь, все не так!



Глава 136. Семь Кругов 


Итак, наша группа прямо сейчас находилась на входе в подземелье демонов. Со мной были Шэрон, Селеста, Инь, и Йо, все в лучшем снаряжении, и готовые покорить парочку пещер. Ну, по крайней мере, таков был план, и мы знали, что первые два этажа для нас будут легкими. В течение последней недели, Натан и его группа дважды спускались это подземелье, и их отчеты дали нам вполне много информации о подземелье, хоть они и дошли до 3 этажа. 
 
 
 
Вы входите в Семь Кругов Греха. 
 
 
 
Таково было название подземелья, и оно обладало уникальными чертами. Само подземелье располагалось в виде сложной спирали ведущей вниз, и каждый слой имел свою тематику. На первом слое, враги были бесами берсеркерами, которые, похоже, становились сильнее, чем больше их брата убивалось. Слой отражал круг ’Гнева’. 
 
 
 
Второй слой был слегка сложней, потому что враги использовали магические атаки высасывающие выносливость, мы дали ему название ‘Лень’. Группа Натана легко прошла через него, благодаря неисчерпаемой выносливости Сэма. У жизни в обличие скелета есть свои плюсы. 
 
 
 
Третий слой, который являлся глубоким слоем, о котором у нас имелась информация, был самым проблемным для группы Натана. Это был круг ‘Алчности’, враги воровали предметы прямо из твоего инвентаря и использовали их против тебя. Натан стал почти бесполезен, но для нас это не проблема. 
 
 
 
«Мы пойдем, или просто будем сидеть весь день?» Спросила Селеста с широкой ухмылкой, она зашла в первый круг. 
 
 
 
«Вперед!» Йо радостно побежала за ней, а мы последовали за ними. В целях тренировки ее телекинеза, Инь решила поддерживать человеческую форму внутри данного подземелья. В конце концов, комнаты тут ограничивали полет, и она не могла использовать магию погоды. В ее руках был длинный кожаный хлыст, который издавал треск от статической энергии, при любом движении. 
 
 
 
Селеста, готовясь к битве, вызвала миньонов механических кошек. Давненько я их не видел. Вероятно, их хватит на первые этажи. Как и Сэм, Селеста и ее миньоны не волновались о выносливости. Она отлично справлялась со вторым этажом, пока мы противостояли первому из-за подавляющей силы. 
 
 
 
Прямо сейчас, Шэрон не призвала своих компаньонов, а также не воспользовалась трансформацией. «Давайте использовать атаки по площади на этом этаже. Убьем Бесов, прежде чем они усилятся» 
 
 
 
На предложенное я кивнул, подготавливая магию. Из полученной информации, у демонов были порядочные сопротивления к огню и тьме, поэтому я не стану их использовать. Вместо них, я планировал использовать элемент Гравитации, поскольку все еще не испытывал его в бою. 
 
 
 
Нашего первого противника мы встретили через пять минут после входа в красные пещеры. Десять гуманоидов летели в густом рое, каждый с красной кожей и не более 60 см в высоту. Увидев нас, они издали птичий визг и с яростью полетели к нам. 
 
 
 
Отправив пульсацию маны, я взял под контроль гравитацию вокруг бесов, увеличив ее, от чего они рухнули на землю. Их крошечные крылья больше не могли поддерживать их вес, поэтому, когда Инь схватила их разумом и разорвала на пополам, они почти не сопротивлялись. «Легкотня». Я взглянул на Инь, проверив не получила ли она напряжение от телекинеза. Мелкие существа, поэтому объем затраченной силы были меньше чем обычно. 
 
 
 
«Ага, ну, они начинают приходить в группах свыше 50, перед концом уровня, согласно отчетам» Пожимая плечами сказала Селеста, пройдя мимо тел бесов. И, разумеется, она была права. У нас уже была карта этого этажа, поэтому мы быстро прошли по нему. Был сюрприз, изредка появлялся второй вид демона, смешанный с бесами. 
 
 
 
Второй демон, которого я назвал ‘капитан демонов’, из-за его умения командовать бесами, они были сильны. Первый раз мы бились против одного, он командировал против группы 20 бесов. Как и в прошлые битвы, я намеревался закончить битву увеличением гравитации, чтобы другие убили их. Однако… демон капитан плевать хотел на нее, даже когда его вес утроился. 
 
 
 
Сфокусировав усилия на сдерживании орды бесов, я мало чего мог сделать для остановки их продвижения. И как только он заметил, что я был позади его миньонов, придавленных к полу, он бросился ко мне с черным мечом наперевес. В ответ, Инь взмахнула оружием, который выстрелил молнией в грудь демона. Все же, он не умер. Пока не вмешалась Шэрон, пронзив клинками брони его шею. 
 
 
 
«Что это такое, и почему у нас нет о них информации?» Я уставился на павшего капитана демонов. Если он спавнится на этом этаже, или даже на этажах ниже, тогда у нас должно быть больше информации о них в терминале моей лаборатории. Но, этот вид демонов не указывался в списках. 
 
 
 
«Ну, о них сообщают в отчетах команды Б, но, полагаю, они спавнятся на этажах ниже» Заговорила Селеста, не получившая возможность атаковать. Только один такой смог сопротивляться моей гравитации и молнии Инь, поэтому мы слегка волновались, сможем ли мы биться против целой группы таких. 
 
 
 
Впрочем, мои страхи были необоснованными, поскольку эти демоны никогда не появлялись вдвоем в одной группе, по крайней мере, на этом этаже. Единственным исключением был босс этажа, у него было сразу два капитана. Впрочем, в отличие от отчетов, тут не оказалось гигантского роя бесов в поддержку боссу, только два демона капитана. 
 
 
 
Босс первого этажа представлял собой…ну, не могу объяснить. Это был цербер. Не ТОТ Цербер, просто трехголовая адская гончая. Странное дело, демоны капитаны относились к ней как к питомцу, и никак не вели себя как ее миньоны. Ну, от этого битва станет легче. 
 
 
 
«Йо, что думаешь?» Я шагнул назад, позволяя девушке слизню пройти. Да, цербер был больше чем мы, но необязательно сильней. Из отчетов, его уровень чуть ниже 50, поэтому Йо будет не трудно, позаботится о нем. 
 
 
 
«Ладно, пап» Сказала с улыбкой Йо, делая большие шаги вперед и формируя копье из слизи. Она долго смотрела на пса, пока он приближался к ней, а потом она повернулась ко мне. «Можно я съем его?» 
 
 
 
«…Эм…хорошо?» Я почти забыл о ее умении потреблять и копировать других существ, поскольку она использовала его только после эволюции. Но, услышав мой ответ, она радостно вернулась к битве. Увидев, как она несется на него, трехголовая адская гончая выпустила дыхание черного пламени, такой шаг был указан в отчетах под названием Бэйлфаер. 
 
 
 
Бейлфаер — не являлся настоящим пламенем, а магической конструкцией, которая пожирала душу человека. Именно поэтому для битвы я выбрал Йо, потому что, как боец у нее самая большая буферная зона в ауре, чем у любого из нас. Даже если он уменьшит ее опыт, он не повредит ее навыкам. Проблема с этим огнем в том, что его нелегко потушить, и он продолжает сжигать того, в кого попал. 
 
 
 
К моему удивлению, Йо попыталась уклониться от потока, а не поглотить его, как она делала с большинством атак. Впрочем, она была недостаточно быстра, чтобы уклонится от трех дыханий, она смогла уменьшить урон только до одной части ее тела. «Иуу…противные ощущения» Зарычала она, прежде чем большая лужа слизи упала с нее, забрав с собой пламя. 
 
 
 
Эм…вот один из способов потушить бейлфаер, наверно? Я, вероятно, не стану отрезать себе руку или еще что. Йо заняла стойку с копьем, оттягивая его назад, готовясь совершить выпад. Она все еще была в десяти метрах от цербера, поэтому ее копье никак бы не смогло достать его, даже с чарами на нем. Но она, снова, меня удивила. 
 
 
 
Когда Йо сделала выпад копьем, все ее тело содрогнулось от силы, и она даже слабо вскрикнула. А следом за вскриком, ее копье…выросло. Острие копья растянулось быстрее, чем адская гончая смогла отреагировать, и пронзило прямо среднюю голову. А затем, как будто его голова стала якорем, тело Йо полетело к нему, вытаскивая копье. «А теперь…иди ко мне в животик!» 
 
 
 
Прямо, перед тем как она достигла босса, ее тело, казалось, взорвалось на различные фрагменты, они все скручивались в воздухе, оборачиваясь вокруг цербера, который издавал жалкие вопли, пытаясь освободиться. Слизни пугают. 
 
 
 
Видя, что их питомец провалился в борьбе против вторженца, два демона капитана наконец-то начали действовать, они кинулись на нас с мечами наголо. Теперь пришло время действовать Селесте. Она выстрелила в каждого рукой пушкой, создавая большие отверстия в их телах. Она тоже может быть пугающей… 
 
 
 
Ну, так или иначе, благодаря им мы смогли пройти на второй этаж. Там мы встретили демонов лени. Они были тощими демонами с черной кожей, с длинными руками и ногами. Их лица не имели глаз или ушей, только огромную пасть, которая зевала, всякий раз, когда они атаковали. Атака выглядела как лучи черной энергии, исходящие из рук. 
 
 
 
На этом этаже, Селеста позаботилась обо всем сама. Она имела иммунитет к их атакам иссушающим выносливость, как и ее механические питомцы, поэтому она с легкостью их убирала. Тут не оказалось никаких демонов капитанов. 
 
 
 
«Почему ты продолжаешь называть их демонами капитанами? Шэрон уже идентифицировала их» Заговорила в голове Селеста, перебивая мой молчаливый монолог. И я называю их демонами капитанами, потому что это звучит намного круче, чем меньшие дьяволы. «Неа, не лучше» 
 
 
 
Хм, ладно. Тут не оказалось никаких меньших дьяволов. Довольна, Селеста? «Да» 
 
Так! На чем я остановился? О, точно, мы быстро прошли через этаж, Селеста убивала абсолютно все. Босс этажа изменился в форме, но сила, о которой сообщалось, осталось такой же. В этот раз, появился чернокожий мужчина в костюме. 
 
 
 
Я собирался раскрыть его впечатляющую силу, но по правде…Селеста уже проделала дыру в его груди. Ага, этот босс очень слаб против таких, как она. Он практически не имел защиты, но попадая в непосредственную близость к нему, люди теряли сознания. 
 
 
 
Итак, третий этаж! Именно для него мы специально готовились, поскольку демоны могут воспользоваться нашим инвентарем и оружием внутри него против нас. Демоны алчности были 1.6 м ростом, с золотой кожей и двойными хвостами, и парой длинных рогов вырастающих изо лба. Их наступательная сила не так велика, но умение красть предметы врагов, даже из их инвентаря, делает из них проблему. Ну…все наше снаряжение была связанно с нами душевным трансплантатом, поэтому их нелегко украсть. 
 
 
 
Или, я так думал. Первая встреча произошла с парочкой демонов алчности. Они начали радостно верещать, увидев нас, и начали имитировать хватательные движения в нашу сторону. Йо, очевидно, не была подвержена, потому что все, что у нее имеется, является частью ее тела. Думаю, Селеста трансплантировала все снаряжение в свою душу, поскольку она может сделать их апгрейд, когда ей понадобится. То же самое с Шэрон и мной. 
 
 
 
Тем не менее, кое-что появилось в руках демонов алчности, по правде не могу назвать это оружием.… Однако, внезапно, рядом со мной оказались две очень, очень злые девушки. В руках демона слева оказалось длинное зеленое платье, которое внезапно исчезло с тела Инь. В руках другого демона были… А стоит ли мне вообще говорить? 
 
 
 
Демоны воришки трусиков! 
 
 
 
Я тоже ненавижу тебя, Малтфен. Но, да, другой демон держал нижнее белье Шэрон. Единственная не связанная с нами часть… нашей одежды. Я мог только молча молится, за души этих демонов, поскольку их разорвут на атомы две, крайне сердитые, девушки.



Глава 137. Прожорливая Душа 


Немногим позже после первой встречи с 'демоном воришкой трусов', я подумал задать вопрос Селесте. «Что такое?» С любопытством посмотрела на меня Деус Экс, а Инь и Шэрон избивали ещё одну группу желтокожих демонов. 
 
 
 
«Что едят монстры подземелья? Ну, те на Алкраксе, явно, не могли выйти и поохотиться на зверей или найти растения. Они питаются маной подземелья или чем?» Вопрос волновал меня с тех пор… ну, с тех самых пор, как мы сделали эти подземелья. И, услышав мой вопрос, лицо Селесты приняло неловкий вид. 
 
 
 
«Эм…не совсем. В смысле, подземелья растений, обычно да, если у них есть выход к солнечному свету. В остальном…они…едят друг друга. Монстры подземелья, как правило, рождаются дикими. Единственная светлая сторона в том, что подземелье 'возвращает' мертвые тела. Иногда, они становятся новым снаряжением для других монстров, но, обычно, они просто превращаются в монстров. Как только, монстры подземелья начнут умнеть, они научатся, как отправлять товарищей наружу на охоту. Иногда, монстры даже собираются вместе и убивают босса подземелья, если они голодают» 
 
 
 
«Эм…» Я тут же потерял весь аппетит, который мог быть раньше. По сути,…они рождались каннибалами. Вниз по спине пробежала дрожь, и я больше не ощущал жалости к существам, убитым разъярёнными девушками. 
 
 
 
Мы быстро дошли до босса этажа, который…Был более интересным существом. Каким-то образом, здесь оказался гигантский, золотой минотавр, в большом тронном зале, окруженный горами золота и серебра. В руке он держал большой, серебряный топор, легко достигавший размера владельца. И наконец, в углу комнаты были золотые весы, на которых были клетки. От этой части…у меня появились плохие ощущения. 
 
 
 
Увидев, как мы заходим в комнату, демон минотавр театрально взмахнул рукой, говоря на языке, который мы не понимали. Уверен, монолог был о том, как мы добрались до его тронного зала, и теперь оставим все, что у нас есть, бла-бла-бла. Селеста, не могла бы ты? 
 
 
 
Рука-пушка Селесты полностью вытянулась, выросши до максимального размера, а она кивнула. У нас нет никакой информации о боссе, поскольку группа Натана никогда не заходила так далеко, но мы просто собирались узнать, насколько сильна его защита. Закончив мысль, Селеста выстрелила толстым лучом света прямо в минотавра. 
 
 
 
Мгновение, ничего не происходило. Впрочем,…вскоре, по комнате раздался смех, и звук монет падающих с потолка. Монстр-босс не только полностью не пострадал от атаки, но, казалось, даже поглотил ее, чтобы создать больше сокровищ…Определенно чит. 
 
 
 
«Селеста, ты раньше говорила, что эта штука может прострелить металл, верно?» Спросил я, осматривая горы сокровищ. Деус Экс, похоже, уловила мою мысль, потому что она кивнула головой. 
 
 
 
«Мне нужна минута, чтобы собрать энергию для большого выстрела. До тех пор, можете проверить его слабости» После этих слов, Селеста отпрыгнула назад, и разместила две турели, а сама припала к земле. 
 
 
 
«Шэрон, Инь, давайте посмотрим, чем ему можно пустить кровь. Йо…отвлекай его» Сказав это, я вытянул мою ману, и воспользовался Манипуляцией Воздухом, отправив парочку плотных лезвий ветра в минотавра, а Шэрон следом отправила поток воды, Инь же, как обычно, послала молнию. Йо, между тем, применила новую форму, трехголового цербера, и выпустила атаку дыханием –Бейлфаер. 
 
 
 
С потолка посыпались монеты, поскольку три атаки из четырех, видимо, вообще не нанесли ущерба. Но, дыхание Йо заставило его зарычать, ударив основанием топора об землю. Йо была окружена густым золотым светом, прежде чем исчезнуть. Осмотревшись, я увидел почти мгновенное появление внутри одной из клеток на золотых весах. 
 
 
 
Постепенно, горы золота вокруг нас начали сокращаться, монеты начали появляться во второй клетке. С каждой монеткой, Йо испускала короткий хнык боли. Она пыталась проскользнуть через зазоры клетки, но билась об невидимую стену. «Папочка…помоги…» Сказала она пугающим голосов, а монетки продолжали падать. 
 
 
 
«Джон, скорей! Ее душа угасает!» Закричала Селеста. Между тем, минотавр, похоже, стал немного выше. 
 
 
 
«Шэрон, все или ничего» Я побежал к весам, на сей раз, отправляя пси энергию. К моему удивлению, она оказалась способна проникнуть через барьер клетки, и я смог сформировать портал. Благодаря моей недавней практике, Йо смогла проскользнуть через портал, без моего отключения, что, лично я, рассматривал как блестящий успех. Ну, у меня все же появилась вполне сильная головная боль, и, вероятно, второй раз я не смогу. 
 
 
 
«Папочка…спасибо…» Девушка слизень появилась рядом со мной, ее тело было нестабильно и сформировалось только наполовину. Я ощутил как все более и более злюсь. Если бы весы продолжали свое действо, Йо могла действительно умереть. Она была бы потеряна, и я едва смог остановить это. 
 
 
 
Второй раз этого не случится. Я услышал десяток разных рыков из-за спины, не сомневаюсь, Шэрон призвала малую орду зверей. Но, я сосредоточился на весах. У Босса, навряд ли есть еще один вытягивающий душу предмет, а этому придется покинуть его. Вопрос в том, как их сломать. Сосредоточившись, я активировал Глаза Ауры, и снял ограничитель, чтобы воспользоваться Восприятием Пространства и проанализировать их. 
 
 
 
Несколько раз переключив способы осмотра, я обнаружил, что у весов нет каких-либо особых средств защиты, поэтому пошел по запасному варианту. Бить его, пока ничего не останется. Подняв руку, я призвал монетки вокруг меня Манипуляцией Металла, заставив их подлететь ко мне, и соединиться вместе надо мной. Конечно, я мог бы взять металл из рощи, но так проще и приятней. 
 
 
 
Затем, я направил Манипуляцию Огнем через сияющий шар монет, медленно расплавляя их, вплоть до единого шара драгоценного металла. Потом, я удалил тепло, дабы укрепить его. Половина маны ушла, но у меня появился шарик серебра и золота, как минимум 10 метров в толщину. И я знал, что мне с ним делать. 
 
 
 
«Джон! Берегись!» У меня едва хватило времени обработать крик Инь, прежде чем огромная сила ударилась мне в бок, отправляя меня в полет в стену комнаты. 
 
 
 
Хоумран! 
 
-250 НР 
 
 
 
Я сморщился, разбив одну чешую здоровья, которую накопил. Оказывается, у меня может быть только пять зарядов исцеляющей способности. Когда я попытался получить больше, они просто не появлялись. Тут же, мои кости восстановились, раны закрылись, и я вытащил себя из каменной стены, как раз к моменту подлета золотого кулака. 
 
 
 
«Я думал, вы его отвлекаете?!» Крикнул я девушкам, прямо, перед тем как кулак забил меня обратно в стену. 
 
 
 
Пригвоздил. 
 
-300 НР 
 
 
 
Пришлось пожертвовать еще одной чешуйкой. Но на сей раз, я выпрыгнул из выросшей дыры в стене, не дожидаясь следующего удара. 
 
 
 
«Мы пытались, но он кинулся на тебя!» Закричала в ответ Шэрон, появившись, как большая девушка-волк с черной шерстью. Дернув запястьем, из тени минотавра выстрелили копья тьмы, а другие ее животные запустили в него элементальные и физические атаки. Впрочем, ни одна из атак не причинила вреда, ну, только добавили золотишка в постоянно растущую кучу монет. 
 
 
 
«И, заряжено» Я едва услышал слова, прежде чем по комнате раздался громкий рев. Но, это не был рык зверя, а звук выстрела пушки. Именно на это Селеста и я, рассчитывали с самого начала, мы хотели напасть на минотавра через созданные его силой золотые монетки. 
 
 
 
Увы…серебряный панцирь ударился в гигантского, золотого быка, и исчез. На его месте, с неба посыпалось все больше и больше монет. Меня это привело только к одному выводу… «Уничтожим весы» 
 
 
 
Я начал нестись по земле, окружая себя маной времени, дабы ускорить себя, а кулак окружил магнитным полем, и ударил со всей силы по шару. Дальше, усилил эффект, запустив его Манипуляцией Металлом. Я наблюдал, как большой шар выстрелил, врезался в весы и создал большую вмятину на его основании. В то же время, позади меня раздался яростный рев, прежде чем наступила моя очередь встать в клетку. 
 
 
 
«Ну…по крайней мере, оказалось я прав» Я зарычал, и начал ощущать, как будто, что-то вырывается из меня. Позади меня, я услышал звук падающих монет, и я знал, что происходит. Но, у меня есть то, чего не было у Йо. 
 
 
 
Шэрон и ее животные столкнулись с демоном минотавром, которые теперь стоял между ними и весами, а моя душа медленно истощалась. Селеста все еще сидела позади, защищая Йо, которая, видимо, еще не восстановилась. Наконец, Инь сконцентрировалась, и протянула руку к клетке, не сомневаюсь, она пыталась помочь своей собственной пси силой. 
 
 
 
Но, как я сказал, у меня есть то, чего не было у Йо. Распространив Осязание Маной, я смог увидеть, как кралась моя душа, перенаправляясь в минотавра. «Эй, ублюдок. Ты знал, эта связь может идти в оба направления?» Я широко ухмыльнулся, сосредотачивая Искусство Души и хватая связь между нами. Хоть от этого я и ощутил, как моя голова вот-вот взорвется, но я смог остановить передачу. Более того… я смог повернуть ее обратно. 
 
 
 
На сей раз, зарычал от боли босс, от постоянного поглощения его души. Но, у него не было возможности остановить это, эффект исходил из весом, а не от самого босса. Я смотрел, как минотавр постепенно уменьшался, тщетно трепыхался руками, а мой опыт поднимался. Естественно, мне нужно будет очистить душу позже, чтобы убрать все плохие следы, но оно того все равно стоит. 
 
 
 
Шэрон и ее звери полностью прекратили атаку, наблюдая, как могучий босс становится слишком маленьким, для удерживания оружия. Гигантский топор упал на землю, издав грохоущий звук, а вокруг него падали золотые и серебряные монеты. Все больше и больше, босс сжимался, пока не стал обычным демонов жадности. 
 
 
 
Видя, что босс более не представляет угрозы, Шэрон позволила зверям кинуться на него всем вместе, заканчивая работу, а сама она побежала ко мне. Медленно, решетки моей клетки согнулись, но из-за барьера, я все еще не мог уйти. Но, для Шэрон, это не представляло никаких проблема. Я ощутил, как мана вокруг меня изменяется, и внезапно, я оказался перед ней. «Что это…?» 
 
 
 
«Магия Телепортации» С ухмылкой сказала она. «Я тренирую магию призыва, помнишь?» 
 
 
 
«А…приятно» Сказал я, прежде чем испустить стон, от того, что моя голова начала заполнятся различными изображениями. Селеста, помоги! Я знал, что это, и знал, что только Селеста могла остановить душу взятие меня под контроль. Я усвоил урок, полученный от Легиона, и не хотел проходить через него вновь. 
 
 
 
Постепенно, изображения исчезли, хотя, я все еще ощущал, что они где-то там. Посмотрев на Шэрон, я медленно кивнул. «Соберем золото, мы тут немного отдохнем». Не дожидаясь ответа, я тут же уселся на землю и начал экзорцизм. 
 
 
 
Вы уничтожили Весы Души, и убили Демона Золотого Быка. Поскольку вы монополизировали награду, как козел, вы получили 15 уровней! 
 
 
 
Вы преодолели порог 100 уровня 
 
Пространство инвентаря увеличилось до 10х10. 
 
У вас теперь есть право основать официальную Гильдию. 
 
Интерфейс гильдии, теперь доступен. 
 
 
 
Ну, хоть я и получил 15 уровней от поглощения души монстра босса, мне пришлось пожертвовать третью души, чтобы очистить остальное. Поэтому, в итоге вышло только 10 уровней. Но, очень хороший урожай для одного боя, даже если он был жестким. 
 
 
 
«Сколько здесь золота?» Я поднял взгляд на Шэрон, когда избавился от испорченной ауры. 
 
 
 
Она слегка улыбнулась, посмотрев в сторону Инь. «В общем…сто пятнадцать тысяч золотых монет, восемьдесят пять тысяч и шесть сотен серебряных монет, и пятьсот двенадцать мифриловых монет. Если мы когда-нибудь доберемся до общества, где используют золото и серебро в качестве валюты, нас можно считать богачами. А еще есть топор, который тоже слегка особенный» 
 
 
 
Я приподнял бровь, ожидая окончания объяснений. «Ну, на нем есть чары усиления силы, и связь между владельцем и Весами Души. Но, поскольку эти весы уничтожены, он только хорош для силы. Или, будет хорош, если станет поменьше» 
 
 
 
Кстати о весах…не помню, чтобы я разрушал их. Впрочем, когда я повернулся, они оказались скручены в крендель, разорваны и нарезаны на кусочки. Бросив взгляд назад, я увидел как Инь и Шэрон невинно смотрели в сторону. Ну, я сам сказал им разрушить их. «Ну…тогда, мы можем их переплавить. Нам особой разницы никакой»



Глава 138. Поймать их всех 


Отдохнув и восстановив две чешуйки, потраченные во время боя, мы двинулись на следующий этаж. Естественно, на случай если мы натолкнемся на демонов жадности, топор и горы монет были сложены в моей и рощи Шэрон. Но, также и для того, чтобы собрать новую информацию. 
 
 
 
«Джон, доставай сенсор» Селеста посмотрела на меня и кивнула. Поскольку мы не пользовались инвентарями из-за этажа жадности, сенсоры, которые мы разместим, лежали в роще до готовности. 
 
 
 
Кивая головой, я вытащил один из десятков устройств в роще, по виду выглядевший как длинный металлический шип с камерой на конце. Когда мы уходили из комнаты босса, и шли на следующий этаж, я вставил шип в одну из стен. Нам нужно разместить такие в каждой комнате и коридоре, чтобы засечь все спавн точки на этаже. 
 
 
 
На первом этаже, мы увидели демонов, с которыми мы будем сражаться на этом этаже. Не уверен, рад я тому, что мы их уже встречали…или разочарован, тому что это будут они. «Это должен быть этаж Чревоугодия…» 
 
 
 
Я услышал, как Шэрон резко замолчала, потому что она осмотрела комнату, где летали десятки мух, размером с бейсбольной шар, с лицами человеческих детей. На этом этаже у демонов было одно свойство, и оно же было единственным. Они поглощали все. Неважно, магическая или физическая атака, они тут же начнут жрать ее, восстанавливая свое здоровье. Есть только два способа убить летающих демонов.…Ударить их тем, что они не смогут съесть, или ударить их очень сильно, чтобы убить их до того, как они начнут жрать. 
 
 
 
Мы решили пойти по первому пути. Благодаря Инь, мы могли буквально убивать десятки летающих демонов за раз. Как и у обычных мух, эти демоны были быстры, и невероятно хрупки. У Инь едва ли уйдут крохи усилий, чтобы раздавить их телекинезом. Но, мы договорились останавливаться на отдых, если у нее появится мигрень. 
 
 
 
Худшее случилось, когда демоны чревоугодия приходили в группах по сотне, и Инь не могла достать их вовремя. Некоторые из них, садились на Йо и начинали высасывать ее слизь, пока остальные пытались примоститься к нам. Но, к счастью, на этаже не оказалось меньших дьяволов, и нам нужно было позаботиться только о летающих демонах. 
 
 
 
По крайней мере, пока мы не дошли до комнаты босса. Я много чего ожидал увидеть в комнате босса этажа чревоугодия, но точно не слизня. Ну… это было что-то похожее на слизня. Он был огромен, как минимум 20 метров в высоту, и был как слизень. Впрочем, по его краям были широкие отверстия заполненные зубами, из которых вылезали щупальца и пытались схватить нас. 
 
 
 
«Шэрон…прошу, скажи мне, что тут твоё предсказание нам поможет…» Сказал я, после того как поднял каменную стену, потратив очень мало энергии, чтобы сказать этой битве — Неа. Спасибо, вне этой комнаты мне было хорошо. 
 
 
 
«Кхм…дай мне минутку, и я сообщу?» Неловко сказала она, прежде чем сесть перед стеной и сосредоточиться. Я ощущал вокруг нее колебания маны, поэтому не сомневаюсь, она работала с какой-то магией, пытаясь получить информацию о боссе. 
 
 
 
«Кхэм…ну…» Она начала говорить снова, после того как помолчал несколько секунд. «Судя по тому, что показало заклинание,…он называется пожиратель.…И…этим все сказано. Он пожирает … Абсолютно все» 
 
 
 
Инь нахмурились. «Слишком большой» 
 
 
 
«Верно, он слишком большой для телекинеза Инь.… И, он, вероятно, съест наши атаки быстрее, чем мы ими воспользуемся.…Итак,…есть варианты?» Селеста осмотрела нас, после того как спросила. 
 
 
 
Ответ пришел из самого маловероятного источника. «Почему нам просто не обойтись его…?» Спросила Йо, слегка склонив голову на бок. Ее тело было слегка короче, чем раньше, она не смогла пока воспроизвести слизь для восстановления тела. 
 
 
 
Тут же, все уставились на меня, и я невольно вздохнул. Используя Манипуляцию Землёй, я надавил на камень рядом с комнатой босса и начал делать туннель в обход. «Как будто читерство» 
 
 
 
Это и есть читерство! Молодец. 
 
 
 
Когда мы пришли на следующий этаж,…а какой здесь вообще представлен грех? По каким-то причинам, здесь повсюду были маленькие ползающие змеи. Впрочем, стоило нам зайти, змеи зашипели, а мы приготовились к битве. Все змеи, как одна, прыгнули в кучу, извиваясь в одной массе, медленно принимая форму…Шэрон. Когда они закончили, их внешний вид был полностью неотличим от моей девушки. 
 
 
 
«Сжечь…» Настоящая Шэрон уставилась на ее пародию, призывая столб огня вокруг нее. Оттуда раздался визг боли, но затем подделка выпрыгнула из огня, отправляя удар прямо в Шэрон. Хоть ее кожа горела, она все ещё смогла показать такую же силу, как у Шэрон. 
 
 
 
«А…должно быть этаж Зависти, тогда…» Сказал я, качая головой, когда Шэрон внезапно трансформировалась, из кожи вылез белый мех. Во вспышке, Шэрон подделка была разрезана на части, как только трансформация в кролика была завершена. 
 
 
 
«Этаж станет проблемным…» Сказала Селеста, хмуря брови и смотря на то, как подделка растворялась, а из тела вылетали змеи. «Если группы змей могут стать нами, и мы продолжим встречать большие группы…то, вскоре это станет очень трудным боем» 
 
 
 
Я кивнул, так же понимая. Если мы будем сражаться с группой из десяти, с двумя подделками каждого из нас, то мы обречены. Если будет одна за битву, или против нас одна или две, то все будет хорошо. Но… «Копии не могут использовать магию?» Я заметил, что копия Шэрон не использовала магию, перед тем как умереть, поэтому, есть вероятность, что они всего лишь физические клоны. 
 
 
 
«Возможно,…продолжим идти и узнаем» Селеста похоже согласна с моими мыслями. Если они не могут использовать магию, то мы сможем справиться хоть с двадцатью за раз, хоть это и будет трудно. 
 
 
 
В следующей комнате было в два раза больше змей, а также одна необычная. Обычные змеи были синими, а эта была красной. И, вновь, они слились в две массы. Теперь, скопировали меня и Инь. Красная змея присоединилась к моей копии, от чего у меня появилось очень плохое предчувствие. 
 
 
 
Нет, для большей точности, плохие ощущения у меня появились от того, что мой клон отправил в меня огнешар. Он был слабее, чем мой, потому что я смог остановить его Манипуляцией Огнем, и отправить его назад, но затем в меня полетела вода. Снова, я легко подавил атаку, но пока я откидывал воду назад, клон начал нестись на меня. Вместо магических атак, он решил ударить врукопашную. 
 
 
 
К несчастью для него, удар был бесполезен, ведь Селеста взорвала его пушкой. «Прости, помогала Инь покончить с ее клоном» Она указала в другую часть комнаты, туда, где Инь была вмазана в стенку, и где рядом вылетали змеи из другого тела. «Полезная информация» Сказала она с ухмылкой. 
 
 
 
«Ну, учитывая, что ранее я был занят, не желаешь поделиться?» Проворчал я. Бой был быстрый, но меня бесило то, что я сам себя пытался разорвать магией. 
 
 
 
«А, точно. Что ж, синие змеи предоставляют базовую форму. Скорость, сила, и так далее. Красные змеи представляют магические умения. Твой клон, кажется, был намного слабее в магии, скорее всего, потому что была всего одна красная змея. А ещё…клоны всегда идут прямо на оригинала. Клон Инь… использовал телекинез на самой Инь, как только сформировался. Поэтому, психология силы входят, а физическую трансформацию, поскольку она относится к мозгу» 
 
 
 
Я подождал окончания объяснения, но мне ничего из него не понравилось. Что случится, если они скопирую Йо? Будет ли она рассматриваться как магическое существо, или физическое? Я не полностью уверен, но вскоре мы это выясним. 
 
 
 
В следующей комнате оказалось три клона, меня, Селесты, и Шэрон. К счастью, клон Селесты не включал в себя красную змею, поэтому он не смог призвать питомцев, и змеи не смогли скопировать снаряжение. От того бой и прошел очень легко, но они становились постепенно трудней. 
 
 
 
В пятой комнате этажа Зависти, мы впервые увидели предмет после победы над полным копированием команды. Предмет представлял собой большой щит с отражающей поверхностью. Когда Шэрон распознала его, он указывался, как Щит Зависти, и обладал вполне мощным эффектом. Когда пользователь активировал щит и нацеливался на кого-то, то враг увидит свое отражение, а пользователь сможет перенять внешний вид и физические умения цели. Конечно же, такое относится только к целям со схожими типами тела, поэтому скопировать монстра босса не выйдет. 
 
 
 
Щит…я сложил его в рощу, поэтому мы сможем с ним что-нибудь придумать позже. Магические предметы трудно складывать в рощу, но с увеличенными характеристиками, я более чем способен на это. Плюс, я всё ещё не уверен, что мы больше не встретим демонов жадности. 
 
 
 
Хотелось бы сказать, что мы прошли дальше, до комнаты босса, и у нас была эпическая битва с боссом Зависти…но, это была бы ложь. Мы дошли до комнаты босса, после сражения с 15 копиями. К счастью, там не оказалось много красных змей, поэтому мы смогли очистить этаж очень легко. Нет, враньё было бы об эпической битве. 
 
 
 
Когда мы прибыли к входу в комнату босса, мы услышали звуки битвы изнутри, и несколько криков. Я невольно посмотрел на Селесту, и спросил. «Уверена, что никто не спускался перед нами? Мы вроде как первые, дошедшие до этого этажа…» 
 
 
 
Селеста кивнула. «Верно,…никто не доходили до этажа чревоугодия до нас, не считая даже зависти… Может, внутренний конфликт?» 
 
 
 
Мы могли только пожать плечами, и войти. Внутри, мы с удивлением обнаружили двадцать красных меньших дьяволов, сражающихся против одного меньшего дьявола, который был в два раза выше других. Гигантский дьявол зловеще рассмеялся, взмахивая мечом, покрытым черным пламенем. 
 
 
 
Одним взмахом меча, как минимум один или два меньших дьявола пали, но все больше отскакивали от него, блокируя его оружием. От такой сцены мы неизбежно растерялись, а я посмотрел на Селесту, ожидая ответов. 
 
 
 
«Ничего не знаю,…возможно, они напали на него ради еды?» Селеста пожала плечами. «А, мы можем воспользоваться преимуществом и покончить с ними со всеми» 
 
 
 
Шэрон слегка ухмыльнулась. «У меня есть подходящая атака. Инь, поможешь мне слегка молнией, когда я закончу?» Когда она кивнула, Шэрон закрыла глаза, и начала снова трансформироваться. Такую трансформацию я ещё не видел, и был очень ею удивлен. На ее плечах образовались плотные наплечники в виде панциря, следом широкий панцирь закрыл ее спину. На верхушке панциря, открылись две пластины, открывая обзору пушки из костей. 
 
 
 
Закончив трансформацию, она сделала глубокий вдох, и опустилась на колени к земле, так, чтобы пушки смотрели вперёд. Затем, я ощутил, как она начала создавать большой объем маны воды внутри панциря. «Приготовься…» Заговорила Шэрон, фокусируясь, прежде чем, видимо, достигла предела. 
 
 
 
Шэрон, используй Гидро Насос! 
 
 
 
Я тут же смутился от сообщения, но потом из пушек на спине Шэрон выстрелили два потока воды под сильным давлением. Впрочем, сразу после выстрела, они начали замораживаться, и разбиваться на плотный дождь из ледяных осколков. «Инь, давай!» Позвала она, как только дождь изо льда начал врезаться в демонов. 
 
 
 
Инь кивнула, окружая себя молниями, и возвращаясь в форму птицы. А затем открыла рот. Полосы молний выстрелили из ее рта и смешались с атакой Шэрон, увеличивая урон толпе. Один за другим, демоны падали, либо от потока под давлением, или от молний, или их комбинации. Даже босс, гигантский меньший дьявол, упал на колено, словил огромный урон. 
 
 
 
«Ну…это было…Круто…» Я посмотрел на Шэрон, а затем на оставшегося врага. Эм…так как она уже ослабила его. Может, мне стоит закончить дело? Впрочем, прежде чем я смог заняться боссом, он взорвался облаком синих и красных змей. Да, ну нет, нельзя позволить им собраться вновь. 
 
 
 
Чтобы позаботиться о змеях, прежде чем они соберутся вновь, я сделал одну очень простую штуку. Я выдохнул лазеры на них всех. Узрите, невидимое дыхание лазерами смерти! 
 
 
 
Пфф, Гидро Насос Шэрон, лучше.



Глава 139. Самый Смертельный Грех 


Я бросил взгляд на Шэрон, когда она вставала, все еще в той форме. «Что…это было?» 
 
 
 
«А? А, я объединилась с осадной черепахой. Они собирают воду в особом органе под панцирем, и выстреливают ее из естественных пушек. Когда я их увидела, то подумала, что это весьма неплохая эволюция. Но, настоящая осадная черепаха намного больше» Объяснила она с легкой улыбкой, а мы пока осматривали комнату. Вдруг что можно забрать. 
 
 
 
Оказалось, было что забрать. Хотя, не думаю, что кто-нибудь действительно станет использовать этот предмет. В качестве тренировки своих навыков, именно я идентифицировал тонкий браслет-цепочку, спрятанный в углу комнаты. 
 
 
 
Браслет Зависти 
 
Этот очаровательный браслетик способен запечатать в себе врагов, с целью украсть их личность и силу. Для того чтобы запечатать кого-то в браслете, вам потребуется физический контакт с целью, и потратить больше маны, чем текущее здоровье и мана цели. 
 
 
 
Мне…не нравится этот предмет. Нет, он очень мощный, но и опасный. Украсть чью-то личность? Не хочу рисковать и позволить этому предмету попасть в плохие руки, и, на самом деле, нет никаких рук для этого браслета. Поэтому, я тут же на месте расплавил его. 
 
 
 
«Следующий этаж, Гордыня, верно?» Смотря на Селесту, спросил я. Прошу, пускай следующий этаж будет гордыней. 
 
 
 
«Ооу, а разве так будет весело? Почему бы тебе не завести свои ушки, и ответить на свой вопрос?» Сказала она, посмотрев на меня с злобной усмешкой. 
 
 
 
Я не хочу…правда не хочу. Но, мое любопытство сильнее меня. Усилив громкость на моих ушах, я смог услышать звуки из туннеля на следующий этаж…И судя по тяжелому дыханию, крикам, и стонам исходящим оттуда… Следующий этаж, явно не гордыня… 
 
 
 
Шэрон посмотрела руки, и, казалось, подсчитывала на пальцах грехи, чтобы выяснить какой же следующий, если не гордыня. Когда до нее дошло, ее лицо слегка покраснело, и она уставилась на меня взглядом. Это не моя вина, пойми же!? 
 
 
 
«Что такое?» Спросила нас Инь, совершенно не подозревая о концепции семи смертных грехов. Естественно, она не знала, что остались только гордыня и… похоть. 
 
 
 
Селеста, будучи шаловливой Деус Экс, наклонилась к ней и прошептала ответ в уши Инь. Последняя, просто моргнула с легким удивлением, прежде чем кивнуть головой. «Будет опасно…для Йо, там безопасно?» Когда она спрашивала, то повернула голову к девушке слизню, которая, наконец, закончила восстанавливаться. 
 
 
 
«Хмм? В чем дело, мам?» Йо мило наклонила голову. «Могу я тоже пойти? Я буду хорошей и защищу тебя!» 
 
 
 
«Однажды ей придется узнать» Селеста закинула голову назад и засмеялась, идя к следующему этажу. «Думаю, я не должна быть затронута очарованием. Поэтому, я поведу. Попытайтесь не попадаться под эффекты, когда зайдете» вот так, Селеста призвала четыре механических кота и пошла вниз по туннелю. 
 
 
 
Остальные переглянулись, и беспомощно пожали плечами. Впрочем, я мог кое-что сделать, дабы увеличить наши шансы. Вспомнив руны, я произнес заклинание, объединив руны ‘Укрепление ’ и ’Разума’, наложив его на группу. Вместе с ним, мы должны какое-то время выстоять против какого-либо эффекта изменяющего разум, хотя, я не уверен, когда мне придется его произнести вновь. 
 
 
 
«Ну, пойдемте. Надеюсь, она не зашла слишком далеко» Сказал я, и двинулся к ужасающему этажу похоти. К счастью, у нас все еще оставалось много сенсоров, поэтому с ними пока проблем не было. 
 
 
 
…Проблема была, когда мы обнаружили Селесту. Не хочу вдаваться в подробности…но, она не имеет иммунитет, как она думала. Есть и светлая сторона, казалось, она хорошо проводила время с невероятно одаренным мужчиной и роем черных щупалец, поднимающихся у ее ног. 
 
 
 
Йо, просто с непониманием смотрела, а я достал плазменный пистолет, и выстрелили инкубу в голову, пока он был ‘отвлечен’. А затем еще раз…и еще…пока он не перестал дрыгаться. Когда инкуб умер, щупальца, домогавшиеся, извращенную Деус Экс, исчезли, сбросив ее на пол в скорчившийся беспорядок. 
 
 
 
«Невосприимчива, а?» Беспомощно спросил я, зачитав такое же укрепление разума на нее, как и на остальных. 
 
 
 
«А?» Селеста тут же встала, непонимающе осмотрелась. Затем, она посмотрела на свое голое тело, и, похоже, вспомнила случившееся. «Этого никогда не было…» Она уставилась на нас, пытаясь выглядеть пугающе, при этом закрывая тело руками. 
 
 
 
 Мы продолжили проходить этаж в относительной безопасности, благодаря моему бафу, хотя, мне пришлось обновлять его каждые пять минут. Даже так, судя по взглядам Шэрон и Инь, заклинание было не совершенно… Я начал беспокоиться, что они могут попытаться зажать меня, прямо посреди подземелья. 
 
 
 
А Йо…она была необычайно спокойна, даже когда в ее теле плавало полдюжины щупалец. Как будто она их даже не чувствовала, и просто сражалась не обращая на них внимания. И именно о ней мы переживали больше всего… 
 
 
 
У демонов были разные типы тела. Мужской пол имел тенденцию к атлетическому строению тела с разным ростом, красной кожей и раздвоенным хвостом. Женский же пол, имел более широкий спектр ассортимента, от высоких и грудастых, до маленьких, и плоскогрудых девушек с рожками. Впрочем, ни один из них не показывал наличия интеллекта, который показывали меньшие дьяволы, и действовали чисто по инстинктам. Если мы находили двух или более демонов в комнате, они уже набросились друг на друга, с таким же усердием, каким бы набросились на нас. 
 
 
 
Пускай демоны секса и не отображали интеллекта меньших дьяволов, сами дьяволы попадались на этаже. У некоторых демонов женщин были черные ошейники не шее, и цепи от них вели к меньшим дьяволам, которым они служили. Иногда, было несколько суккуб у одного меньшего дьявола, а иногда, несколько меньших дьяволов шли за одной суккубой. 
 
 
 
Не смотря ни на что, мы осторожно прошли через этаж подземелья, постоянно поддерживая заклинания сопротивления. Этаж был очень прост, поскольку встреченные нам враги, больше занимались собой, нежели чем нами. Хоть и как только мы подходили ближе, они пытались нас ‘пригласить’ на вечеринку. 
 
 
 
Мы не пытались найти лут,…потому что на полу был невероятным беспорядок, в котором невозможно что-то заметить, если оно там даже и было. Когда мы дошли до комнаты босса…мы были удивлены абсолютной пустотой. 
 
 
 
«…Может, меньшие дьяволы уже позаботились о нем, как и на этаже зависти?» С надеждой спросил я, пока мы шли дальше. 
 
 
 
Селеста слегка хихикнула. «О, они вероятно хорошенько позаботились о боссе. Возможно, даже отвели ее вниз, на следующий этаж» 
 
 
 
Я очень старался об этом не думать, по одной простой причине. Если демоны с этажа гордыни, были достаточно сильны для того чтобы брать себе боссов в качестве питомцев, как они сделали с цербером на первом этаже, тогда это станет проблемным делом. В любом случае, мы продолжали идти, прокладывая путь к финальному боссу. 
 
 
 
Когда мы дошли до нового этажа, мы увидели не меньшего дьявола, а более высокого, чернокожего демона в полной обсидиановой броне. Это было…хлопотно. Трудно подвести итог, поэтому я подробно распишу битву. 
 
 
 
В начале, Йо и четыре механических кота Селесты кинулись на него, чтобы застопорить демона, пока остальные готовят дальние атаки. Я же вытащил плазменную винтовку, и прицелился в голову демона, с помощью Селесты. Шэрон собрала сферу света, и выстрелила лазером, а Селеста выстрелила из пушки. Между тем, Инь, похоже, сосредоточилась на телекинезе, поскольку ей не пришлось им пользоваться на этаже похоти. 
 
 
 
Сразу после пяти атак ближнего боя в его лицо, прибыли дальние атаки. Впрочем, вместо послушного принятия наших атак, демон отбросил первого механического кота, используя его, как щит от атаки Шэрон. Затем, он нырнул вниз быстрым, текучим движением за спину Йо, уклоняясь от двух выстрелов плазмы, направляющихся в его прошлую позицию. 
 
 
 
Демон, похоже, вымолвил слово, и ударил ладонью о слизь Йо. На ее слизи появилось черное пятно, а затем оно взорвалось, разбросав ее тело повсюду. Прежде чем кто-то смог из нас среагировать, он появился позади другого механического кота, и отбросил его в определенную часть слизи на ближайшей стене. Я не вовремя понял, что там находилось ядро Йо, но даже если бы я понял, у меня не хватило бы времени среагировать. 
 
 
 
В следующее мгновение, последние коты были отброшены в нашу сторону, а также выпад демона, который просто не имел права двигаться настолько быстро, в полной, закрытой броне. Чтобы догнать его, я вытянул столько маны времени, сколько смог, при этом отменяя ограничитель восприятия. Даже так, он двигался быстрее, чем я. Поэтому, мне пришлось считерить. 
 
 
 
Я побудил выйти мою пси силы, сплетая ее вместе, формируя щит перед демоном, надеясь, что он столкнется с ним и замедлится. Но, в последнюю секунду, он избежал невидимого щита, двигаясь к ближайшей цели. Увы, целью была Селеста. 
 
 
 
Я продолжал заставлять свое тело двигаться быстрей, обматывая Селесту в слой сотканного пси щита. С помощью него, неважно откуда он атакует, он не сможет выбить Деус Экс. Или, по крайней мере, я надеялся, что не сможет. 
 
 
 
Как и с Йо, демон ударил ладонью по пси щитам, и я ощутил резкий рост интенсивной боли в голове. Прежде чем, я смог хотя-бы закричать, я потерял сознание. Последнее, что я увидел, это то, как демон пробил рукой голову Селесты. 
 
 
 
Вы погибли. Хорошо пошло! 
 
 
 
Вскоре, я услышал новые звуки, звуки говорящих на фоне людей. «Он сегодня проснется?» Голос был знаком…Шэрон? 
 
 
 
«Проснется» А это точно Инь, прекрасный, сдержанный голос. И ее уверенность обнадеживала. 
 
 
 
«Да…,а?» Я выдавил из себя слова, но горло было необыкновенно сухой. Посмотрев вниз, я увидел, что в мою руку была вставлена капельница, что не особо наполнило меня приятными чувствами. 
 
 
 
«Видишь?» Спросил Инь с улыбкой, подходя ко мне. Прежде чем я смог выдавить больше слов, меня обняли две красотки, захватившие меня в крепкие объятия. 
 
 
 
«Рада, что ты проснулся, соня…» С усмешкой сказала Шэрон, видимо, расслабившись, увидев меня. Должно быть, я пострадал от отката пси силы, если они волновались, значит, отсутствовал я достаточно долго. 
 
 
 
«Как долго?» 
 
 
 
«Неделя» Шэрон покачала головой, отвечая. «Опережая твой вопрос, нет, мы не выиграли. Новое тело Селесты ждет тебя, тебе нужно поместить душу, она начала постройку сразу после возвращения. К счастью, она, похоже, загрузила связь с кораблем, поэтому она не отлынивала» 
 
 
 
Я съежился, вспоминая, что смерть Селесты была настоящей. Или, как минимум, он уничтожил ее тело и душу. Нет никакого способа вернуть ее, не начав сначала…и, вероятно, все предметы тоже ушли. Но, тогда…. «Не волнуйся, я не трансплантировала разумные предметы к душе» Я успокоился и испугался, как обычно, когда ИИ говорила в моей голове. «Трансплантаты работают только для вас ребятки, потому что ваши души могут вернуться после смерти, благодаря клонам. Для меня, не так все просто, хотя, я работаю над решением» 
 
 
 
Я вздохнул, слегка улыбаясь Шэрон. «Так…мы прошли через 6 из 7 грехов, и нас прибили в первой комнате последнего этажа, а…? Полагаю, покорение подземелья, пока слишком трудно для нас, на нашем уровне» 
 
 
 
Шэрон слегка хихикнула. «Ну, у нас еще будут шансы. Селеста уже планирует, как уничтожить весь этаж. А сейчас, отдыхай. Затем, ты снова вернешь жизнь своему ‘железному человечку’»



Глава 140. Предметы, все предметы! 


Немного отдохнув, чтобы восстановиться, я потратил все очки характеристик от поднятых уровней в подземелье, и после взглянул на мой новый статус. На худой конец, теперь я ощущаю большую уверенность в своих способностях. Имя Джон Хьюллет Раса Лесной Эльф Титулы Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель, Забойщик Пауков, Капитан Космического Корабля Слава 25,000 Уровень 110 13% Класс Друид Продвинутый Класс Ксено-Оборотень Покровитель Малтфен Здоровье 940/940 Регенерация Здоровья 0 Мана 3000/3000 Регенерация Маны 20.6 Сила 30 Мудрость 200 Ловкость 40 Интеллект 200 Сноровка 40 Харизма 35 Живучесть 94 Удача 25 Не распределенные очки: 0 Земля 31% Огонь 28% Воздух 27% Вода 28% Молния 25% Свет 25% Тьма 28% Растения 25% Пустота 25% Металл 25% Магнетизм 25% Плазма 25% Притяжение 25% 
 
 Время 9% 
 
 Итак, мое здоровье почти удвоилось, и я чувствую, как будто мое тело стало легче. Сомневаюсь, что этого хватит для демона, который нас раздавил как букашек, но должно хватить для обычных врагов. Разобравшись с этим, я могу перейти к другим делам, а именно предоставлению души новому телу Селесты. 
 
 
 
«Привет, Джон» Коротко сказала Селеста, после того как я пришел посмотреть ее. Передо мной предстал блуждающий туда-сюда робот, внешний вид очень напоминал моих родителей на Герине. Высокая, обтекаемая, и пресная…направляя мой буфер, которого у меня было в избытке, я влил немного души в нее. Затем, после вселения в ее тело, она начала меняться в Деус Экс. 
 
 
 
Видимо, она не ожидала внезапной процедуры, и была застлана мной слегка врасплох. Тем не менее, вскоре ее тело начало изменяться. В отличие от моих родителей, которые получили совершенной новые тела после смены расы, Селеста, похоже, настроила свой внешний вид, чтобы идеально соответствовать тому, что было раньше. Она даже купила те же апгрейды полета и оружия. Ну, она не смогла получить все, поскольку переданный ей опыт, не сможет поднять ее на столь высокий уровень. 
 
 
 
«Спасибо, Джон» Сказала она с усмешкой, теперь вернув себе тот же внешний вид. «Мне нужно пару дней, чтобы интегрировать все мои навыки, тогда я тебе кое-что покажу. Если я понадоблюсь тебе раньше, ты знаешь, где меня искать» Она с улыбкой постучала пальцем по своей голове, прежде чем развернуться и скользнуть в коридор. Конечно же, теперь мне стало интересно, чего она хочет показать… 
 
 
 
Ладно, пока я ожидаю, новое тело клона, я прочитал насыпанную кучу отчету. Пока я был без сознания, похоже, Селеста продолжила заставлять экипаж бросать вызов подземельям. За это время, средний уровень экипажа поднялся на пять, что было вполне приличным увеличением. Одно подземелье было полностью нанесено на карту, благодаря группе Натана, полностью закончившим подземелье гоблинов. 
 
 
 
Из их отчетов, подземелье гоблинов имело постепенное увеличение сложности, чем демоны. С другой стороны, способности внутри не менялись. Впрочем, возможно, они не смогли бы покорить подземелье, если бы там не оказалось восстания минотавров на последнем этаже, которые атаковали босса подземелья. 
 
 
 
Далее, и то, что я с нетерпением ожидал услышать, было о Ян. Учитывая то, что прошло две недели с момента убийства босса монстра возле моей лаборатории, у нее было куча времени для его распотрошения и крафта полного набора брони. Шэрон даже выделила ей команду зачарователей из рощи, чтобы они добавили финальные штрихи. Вот вам полный список комплекта брони, предоставленный Шэрон, после идентификации. 
 
 
 
Плащ с капюшоном Морозного Бича 
 
 
 
Плащ, сделанный из низко-уровнего мирового босса, сохранивший некоторые свойства монстра. Дополнительно был усовершенствован искусным ремесленником и зачарователем. 
 
 
 
Значение Защиты: 30 
 
Сопротивление Холоду: 40 
 
Живучесть: +15 
 
Скорость Регена Здоровья: +0.5 
 
 
 
Сопротивление Огню: 20 
 
Сопротивление Колющим Атакам: 30 
 
Особый Навык: Морозное Облако 
 
 
 
Броня из Шкуры Морозного Бича 
 
 
 
Броня, сделанная из низко-уровнего мирового босса, сохранившая некоторые свойства монстра. Дополнительно был усовершенствован искусным ремесленником и зачарователем. 
 
 
 
Значение Защиты: 50 
 
Сопротивление Холоду: 60 
 
Живучесть: +30 
 
Скорость Регена Здоровья: +1 
 
 
 
Адаптивная Форма 
 
Особый Навык: Второе Дыхание 
 
Навык набора: Форма Бича 
 
 
 
Наручи Морозного Бича 
 
 
 
Наручи, сделанные из низко-уровнего мирового босса, сохранившие некоторые свойства монстра. Дополнительно был усовершенствован искусным ремесленником и зачарователем. 
 
 
 
Значение Защиты: 20 
 
Сопротивление Холоду: 15 
 
Живучесть: +10 
 
Адаптивная Форма 
 
Особый Навык: Щит Льда (Усиленный) 
 
 
 
 
 
Перчатки Морозного Бича 
 
 
 
Перчатки, сделанные из низко-уровнего мирового босса, сохранившие некоторые свойства монстра. Дополнительно был усовершенствован искусным ремесленником и зачарователем. 
 
 
 
Значение Защиты: 15 
 
Сопротивление Холоду: 10 
 
Живучесть: +10 
 
Адаптивная Форма 
 
Особый Навык: Мечи Льда (Усиленные) 
 
 
 
 
 
Бронированные Штаны Морозного Бича 
 
 
 
Штаны, сделанные из низко-уровнего мирового босса, сохранившие некоторые свойства монстра. Дополнительно был усовершенствован искусным ремесленником и зачарователем. 
 
 
 
Значение Защиты: 30 
 
Сопротивление Холоду: 20 
 
Живучесть: +20 
 
Скорость Регена Здоровья: +0.75 
 
 
 
Адаптивная Форма 
 
Сопротивление Режущим Атакам: 15 
 
Сопротивление Огню: 10 
 
Сопротивление Колющим Атакам: 20 
 
 
 
Ботинки Морозного Бича 
 
 
 
Ботинки, сделанные из низко-уровнего мирового босса, сохранившие некоторые свойства монстра. Дополнительно был усовершенствован искусным ремесленником и зачарователем. 
 
 
 
Значение Защиты: 20 
 
Сопротивление Холоду: 20 
 
Живучесть: +10 
 
Адаптивная Форма 
 
Особый Навык: Ледяная Походка (Усиленная) 
 
 
 
Клык Морозного Бича 
 
 
 
Клык, взятый с тела низко-уровнего мирового босса, и преобразованный в смертельное копье. Все оружие — это цельная часть тела, сохранившая свойства заморозки монстра. 
 
 
 
Значение Колющего урона: 50 
 
Значение Урона Холодом: 60 
 
Особый Навык: Ледяное Дыхание 
 
Особый Навык: Домен Льда 
 
Особый Навык: Ядовитый Холод 
 
 
 
Вот такой набор доспехов она подала своему покровителю, ради завершения квеста. А в качестве награды…На самом деле, она потратила ее на меня. Вместо того, чтобы получить что-то ради усиления своих способностей, она обменяла услугу на предмет, который позволит мне ускорить мою скорость культивации. Вероятно, она осознала, что я не смогу принять новый набор брони, поэтому, решила дать мне что-то особенное. 
 
 
 
Кольцо Элементов Архидруида 
 
 
 
Даровано Богиней Эволюционировавших Зверей, кольцо было подготовлено в качестве подарка, кому-то драгоценному. При ношении данного кольца мана всех типов, которую пользователь поглощает, будет втягиваться в кольцо, конденсироваться, а затем скармливаться в тело пользователя. 
 
 
 
Особый Эффект: Убирает лимит пассивной культивации. 
 
 
 
Излишне говорить, что я был удивлен, когда прочел информацию о кольце. Инь дала мне кольцо от имени Ян, поскольку деми была все еще занята работой над остальными материалами от Морозного Бича. Помимо главного набора, было десять других идентичных наборов брони, а так же запланировано примерно сотня копий. В дополнение, из его когтей делается двадцать четыре меча, имевшие похожие, хоть и более слабые эффекты. 
 
 
 
С уверенностью могу сказать, наша команда безопасности не будет страдать неукомплектованностью в обозримом будущем. Во всяком случае, у нас теперь много дополнительного снаряжения. Конечно же, я носил кольцо подаренное Ян. Почему бы и нет, когда она прошла через такие трудности, чтобы достать его? 
 
 
 
Я решил не отвлекать ее от работы, и позволить ей спокойно продолжать, и поблагодарю ее, когда она закончит. Из всех предметов, которые я получал, именно этот, скорее всего, для меня самый полезный. С кольцом, не будет ли у меня возможности развить близость на 100%, если достаточно долго подождать? 
 
 
 
Покончив с отчетами, я спустился вниз в лабораторию, и приготовился к моим экспериментам безумного ученого. Теперь у нас намного больше информации о спавнах монстров, поэтому, я по идее смогу наконец-то смогу начать делать моего временного монстра. Но сначала, мне нужно сделать несколько вещей, чтобы они мне потом помогли. 
 
 
 
Я расширил подвал лаборатории, чтобы у меня было достаточно пространства для работы, и чтобы я мог позаботиться о любых монстрах, которые, как мне покажется, одичали, прежде чем будет нанесен большой урон. Затем, я установил 8 заклинаний кругов формации. Каждый будет собирать конкретный объем маны элементов, чтобы точно измерить свои результаты. В круги втягивались семь базовых элементов, а так же мана времени. Хотелось попытаться сохранить еще и другой тип маны, не входящий в данную формулу. 
 
 
 
Затем, более крупная формация, которая полностью охватывала первые восемь, она была спиральной, дабы собрать ману в одной точке. Именно так, я в конечном итоге, создам монстра, после того как мана будет готова. Да, я мог проделать всю работу сам, но так будет более точно. 
 
 
 
Ради теста, я установил конфигурацию кругов для притягивания маны, нужной для создания эттинов. Поскольку у меня с ними много опыта, тест должен доказать точность процесса. 
 
 
 
Как только все настройки были готовы, я активировал малые круги формации, начав втягивать ману. Затем, как только руны по углам начали ярко сиять, я воспользовался намного больше маны для активации большой формации. Разумеется, энергия, содержавшаяся в разных кругах, медленно пробивалась по диаграмме и сливалась в центре. 
 
 
 
Я ощутил знакомое притяжение маны, как при формировании монстра. Вероятно, из-за способа создания формации, спавн монстра не был прерван барьером анти-спавна. Позже, мне придется понять почему, ведь это выявило слабость данного метода. Итак, вскоре в центре формации заклинания возникла большая фигура. Как ожидалось, это была до боли знакомая двухголовая форма эттина. 
 
 
 
На моих губах заиграла улыбка, а я отправил лезвие ветра, чтобы обезглавить существо. С формацией, я могу начать работу над моим монстром. Ну, надеюсь.…Посмотрим, как получится. В любом случае, теперь все как минимум становится интересней! В худшем случае, я сделаю что-то, что съест меня. Ведь, хуже этого мало чего может быть еще хуже, верно?



Глава 141. Я сделал что? 


Впечатленный результатом кругов формации, я вернулся к терминалу и начал пересматривать информацию собранную сканерами. К счастью, у Селесты была целая неделя, чтобы сделать программу для симуляции спавна, при этом дополнительно используя информацию, собранную из подземелий. Впрочем, программа предоставила другие проблемы. 
 
 
 
Первая, и наиболее главная проблема, невозможно было сказать, как симуляция будет взаимодействовать с маной времени, поскольку прецедентов с ней не было. Нам было известно только то, что малый объем маны времени могла изменить что-то маленькое и пассивное в какого-то большого и агрессивного монстра. 
 
 
 
Вторая проблема, и она только менее серьезна, чем первая: информация, похоже, как-то конфликтовала. В подземелье нежити есть один монстр, требующий для спавна точно такое же количество маны, как и гоблин. Единственное к чему я пришел, то, что окружающая среда могла повлиять на создание. И, из заметок Селесты оставленных в программе, она была с этим согласна. 
 
 
 
Поэтому, мы вернулись к старому доброму методу проб и ошибок. Ну, в конце концов, именно ради этого мы здесь! Для этого, давайте начнем с маленького…самого маленького и слабейшего монстра, какого только записали сканеры, не считая слизней, это был гоблин. Потому, я запомнил требования маны к гоблину с терминала, и обошел формацию, заполняя в них данные. Затем, в кругу маны времени, я установил собрать 10 маны времени. 
 
 
 
После предустановки формации, и ожидания их заполнения, я подождал восстановление моей маны. Как и в первый раз в лаборатории, круг маны времени требовал намного больше маны для активации, по сравнению с любым другим, но сейчас и у меня более больший запас маны. Посему, как только мана полностью восстановилась, я активировал формацию, и наблюдал, как собиралась мана. 
 
 
 
Медленно, мана начала собираться в центре круга, пока она не стала видима. Маленькие, пухлые зеленые ноги появились выше центра формации, а следом короткое, толстое тельце. Конечно же,…возник обычный гоблин. Увидев меня, мелкий монстр впал в ярость и кинулся на меня с голыми руками. Убив его гораздо легче, чем эттина, к которым я привык. 
 
 
 
Дальше, я перезапустил формацию, но теперь увеличил ману времени до сотни. И снова, я прошел через процесс. На сей раз…появился еще один гоблин, но теперь, он выглядел более старым и сморщенным. Еще один провал…Я вздохнул, убивая гоблина. 
 
 
 
И еще раз, но теперь 200 маны времени, и слегка уменьшил уровни маны в других формациях, чтобы сделать разницу. Поскольку, я более не работаю с ‘кодом’ гоблина, в качестве базы, я приготовился ко всему. 
 
 
 
Готов на все, а? 
 
 
 
А, дерьмо.…Увидев интерес Малтфена, я вытащил плазма пистолет, и прицелился в центр круга. Там уже начало формироваться маленькое, золотое тельце. Ноги больше выглядели как крошечные шипы, а тело было большим и круглым, с белой передней частью. В общем, когда он полностью сформировался, он получился 20 см в высоту, и являлся…часами. 
 
 
 
Часы-кун! 
 
 
 
Часы заверещали, но, казалось, будто не имели возможности взаимодействовать с миром. Поэтому…я пристрелил их. 
 
 
 
Нееееет, Часы-кун! 
 
 
 
Ну, как минимум, я что-то создал. Не совсем то, что я хотел, но это должно засчитаться для моего квеста, да? ДА? 
 
 
 
Неа. Кое-кто уже будет экспериментировать с этим, примерно через шесть сотен лет, и сделает еще одного Часы-куна. Давай по новой! 
 
 
 
*Вздох*…Ладно. Вытащив еще один щип, я засунул его в стену, чтобы он не смог повредить формации. Так, мы хотя-бы сможем медленно интегрировать ману времени в программу Селесты. Затем, я слегка изменил планы. Мне хотелось в качестве основы маленькую рептилию. К моей радости, в одном из подземелий было предостаточно таких. 
 
 
 
Пройдясь по кругу, перезапустив формацию, и используя три сотни маны времени, я приготовился к следующему результату. Теперь, когда мана начала собираться, прозвучало низкое шипение, даже до того, как начало формироваться. Когда тело сформировалось, на земле оказалась белая змея. Впрочем, ее чешуя начала быстро иссыхать, ломаться и линять за считанные секунды. 
 
 
 
За минуту, змея иссохла. «Это…не ускорит меня» Я покачал головой, вызывая Шэрон по интеркому. «Эй, Шэрон, не хочешь спуститься в лабораторию? Я понял, что могу воспользоваться твоей помощью» 
 
 
 
«Хмм? О, конечно. Стой, Тесса. Мы не нажимаем на эту кнопку. Прости, да, я спущусь через минуту. Сначала я найду няню» Прозвучал ее голос, явно, уставший и довольный шансом избежать нынешней ситуации. 
 
 
 
Как только Шэрон спустилась, я объяснил ей, какую хочу помощь. Фактически, она — единственный человек, помимо меня, имеющий опыт создания монстров из маны, благодаря ее Магии Призыва. Можно даже сказать, что она более опытна в этом, нежели чем я. 
 
 
 
Увы,…вот ее ответ… «Прости.…В значительной степени, я занималась случайными созданиями, пока не получала что-то рабочее. Если оно мне не нравилось, я просто отпускала его и начинала снова» Я слишком сильно надеялся, что у нее было понимание процесса, верно? 
 
 
 
«Ну,…в любом случае, ты можешь остаться помочь. При худшем раскладе, ты сможешь помочь мне избавиться от чего-либо» Я улыбнулся ей, затаскивая ее в объятия, прежде чем продолжить со случайными экспериментами. 
 
 
 
 Приняв ее совет к сердцу, я начал устанавливать числа полностью случайным образом. Хотя, сначала я вводил числа в терминал, просто чтобы убедиться, что он не предскажет появления какого-то ужасного монстра, который мгновенно отгрызет мне голову. Пока такого не показывалось, я продолжал эксперимент. 
 
 
 
Кстати, я узнал, что вложение менее 200 маны, любого типа, включая время, приведет к тому, что мана будет проигнорирована во время рождения монстра. Такое, я получил после десяти результатов, не имевших ничего общего со временем. 
 
 
 
В итоге, я начал прогрессировать. Ну…я называю это прогрессом, но я ничего не сделал нового или уникального. Хотя, я сделал несколько вариантов монстров часов. А так же, быстро стареющих монстров, но Малтфен не позволил мне засчитать их. По его словам: «Они уже существуют, ты просто убиваешь их быстрей». 
 
 
 
Мой самый лучший результат произошел после двух дней проб и ошибок. Сначала, я думал это провал, поскольку ничего не произошло. Впрочем, такое ожидание, вскоре рухнуло. 
 
 
 
К этому моменту, Шэрон вернулась на корабль, а Инь спустилась сюда. Они решили меняться иногда, чтобы со мной всегда кто-то оставался. Поэтому, до сих пор она видела, как я делал множество совершенно случайных творений, а затем уничтожал их за секунды. Даже было множество случаев, когда мана собиралась, а затем тут же рассеивалась. В такие времена, казалось, что мана не была правильно настроена, чтобы создать какого-либо монстра. 
 
 
 
Но теперь.…Наблюдался сильный порыв маны с окрестностей формации, самая большая реакция, чем я когда-либо создавал. На земле начали формироваться толстые копыта, четыре копыта. Когда потоки призматических огней закрутились в центре, показались мускулистые ноги с черным мехом, как будто они были сотканы из ничего. 
 
 
 
Затем, появилось тело, высокое и тучное, с слегка жирным брюхом. Притяжение маны медленно уменьшалось, поскольку дальше появлялась голова: длинная и узкая, с двумя большими оленьими рогами. Каждый рог напоминал большую челюсть, и одаривал пугающим чувством. 
 
 
 
Стоп…это разве не лось?! Подумав, я снова взглянул на существо, оно и правда, казалось просто обычным лосем. Но тогда, почему была такая сильная реакция? 
 
 
 
Пока я задавался вопросами, процесс спавна завершился, а новый лось откинулся на задние лапы и выпустил испуганный звук. Произошло короткое притяжение маны, но только маны времени. После чего, лось просто перестал существовать. Он исчез, как будто никогда и не существовал. 
 
 
 
«Ладно, а ВОТ ЭТО можно засчитать за нового монстра, верно?» Открыто спросил я, несмотря на короткоживущего монстра. 
 
 
 
Верно! Ты создал Временного Лося! И вот что это за штука. Будучи единственным в своем роде, его единственный способ размножения — это найти самого себя в различных частях линии времени, чтобы совокупится. К счастью, конкретно этот Временной Лось — гермафродитный, иначе его первое свидание было бы очень неприятным. Следует ли мне зарегистрировать его как твой конечный продукт, и сделать тебя известным, как человек, сделавший лося, трахающий самого себя все время? 
 
 
 
…Мне, правда, не нужно было знать этого всего. Но так как я узнал,…мне очень не хотелось делать его моим последним представлением. Будь это простым лосем, просто исчезающим во времени, тогда можно. Но вот это…фуу, нет. Я попробую еще! Сделаю его лучше, быстрей, сильнее, менее отвратительным, чем раньше! Теперь у нас есть технология! 
 
 
 
«Джон, ты в норме?» С любопытством посмотрела на меня Инь. «Выглядишь странно…» 
 
 
 
«А…прости. Просто получил неприятную информацию. Ладно, похоже, мы продолжаем эксперименты» 
 
 
 
Инь кивнула на мое заявление, и мы снова начали бесконечный цикл рождения и смерти монстров. Увы, следующие несколько дней не дали результатов для квеста. Таким образом, я был более чем счастлив немного отложить это, когда Селеста закончила интеграцию навыков со своей душой. Она говорила, что у нее для меня сюрприз, а мне уже итак слишком скучно. 
 
 
 
«Ладно, Селеста, в чем дело?» Спросил я у Деус Экс, сидя в кресле у стола в ее комнате, пока она откинулась на своей кровати. 
 
 
 
«Ну…не хотелось мне использовать этот метод, еще какое-то время, но я придумала способ, дать мне такие же преимущества клонирования, какими вы ребятки наслаждаетесь. По правде, идея у меня давненько, просто воплотить ее в жизнь раздражающее действо» 
 
 
 
Я задумался на минутку, и подумал что понял. «Ты хочешь, чтобы я сделал тебя органической?» 
 
 
 
Голова Селесты взлетела вверх, и она почему-то выглядела в панике. «А? Нет. Ничего такого! Мне очень нравится мое нынешнее тело, знаешь ли? Я говорю о способе дать мне такое преимущество, оставаясь при этом Деус Экс. Способ раздражает, потому что требует кучу апгрейдов для правильной работы» 
 
 
 
«Ладно… я планирую сделать себе рощу. Нет, я не стану друидом. Я все еще буду идти путем Охотников, но этот план требует иметь рощу. В моей роще, я сделаю фабрику, примерно такой же небольшой проект, какой я сделала, когда мы строили Сераль. Основная цель фабрики — строить для меня запасные тела роботов» 
 
 
 
«С учетом этого, я смогу приобрести себе апгрейд, известный как Душа Улей. Работает он так же, как и клон-контроллеры, и позволяет мне поместить фрагмент души внутрь робота, у которого нет ИИ. Таким образом, я могу просто отправить клона на планету, и оставить главное тело позади. И всякий раз, когда его ломают, я просто могу вытащить запасной с фабрики. Конечно же, я могу использовать только одно тело за раз, поэтому я не стану армией» 
 
 
 
Сделав глубокий вдох, Селеста закончила объяснения. «Таким способом, если только мое главное тело не будет уничтожено, мне не придется проходить через этот процесс перезагрузки вновь. Очень раздражает тратить несколько дней, ничего не делая другого, кроме как думать обо всех навыках, которые я уже изучила и увидела. И таким образом, я так же могу трансплантировать мои разумные предметы к моей душе, поэтому, я не буду переживать об утрате предметов. Шэрон сказала это слегка… непредсказуемо, когда я рассказала ей, как вернуть их, на этот раз» Сказав это, Селеста с неловкостью почесала щеку.



Глава 142. Байширо 


Закончив разговор с Селестой, я несколько минут гулял по кораблю. Если честно, я просто откладывал продолжение моего квеста. Но вскоре, что-то начал ощущать…неправильное. «Шэрон…» Позвал я через мой коммуникатор. «Где Йо? И Кисмет, коли на то пошло. Они стали на удивление…тихими. Это пугает меня» 
 
 
 
В ответ прозвучало хихиканье. «Йо очень расстроена, ты знаешь? Недавно она очень пострадала. Поэтому, пока ты был в отключке, она начала брать Кисмета вниз на поверхность, чтобы тренироваться. Не переживай, они оба в телах клонов, и она время от времени возвращается, когда он случайно убивает ее» 
 
 
 
… «Эм…» Теперь мне стало любопытно, поэтому я дошел до мостика. 
 
 
 
«Капитан на мостике!» Кто-то закричал, даже не дав мне остановить его. Ага, как и думал, Акбар, я прожгу тебя взглядом. Тут же, все встали и обернулись. 
 
 
 
«…Вольно…» Выпустил я со вздохом, послав еще один суровый взгляд на ухмыляющегося эльфа. «Можете вывести на экран Йо и Кисмета?» 
 
 
 
Как и просил, в передней части комнаты появился большой голографический экран. На нем, Кисмет и Йо сражались, казалось, в ожесточенной схватке. Девушка слизень уже использовала более сложные стратегии, несмотря на то, что они занимаются этим примерно полторы недели. Когда казалось, что она ударит, ее рука внезапно разветвилась и сформировала десятки копий, и все они ударили под разными углами. 
 
 
 
Конечно же, я впервые вижу, как сражается Кисмет. Область вокруг его ног в трех метров радиусе стала черной, как будто на землю набросилась ужасная черная тень. В тот момент, как Йо наступала на эту область, копье или меч поднималось из земли. Когда она отступила, он вытащил черное оружие из земли и швырнул в нее. 
 
 
 
Даже когда Йо сформировала пару одинаковых мечей в руках, и сражалась с Кисметом, орудуя двумя мечами, ей было трудно нанести ему солидный удар. Частично, это было связано с его высоким уровнем, но, можно сказать и то, что Кисмет был рожден для битвы. Он изначально босс подземелья, в конце то концов. Впрочем, ему так же трудно было нанести ей серьезный урон. 
 
 
 
В какой-то момент, он даже поднял гигантский камень с земли и попытался раздавить ее. Вместо этого, ее тело превратилось в жидкость, и разбрызгалось в десятках направлений, а потом ее тело превратилось в двадцать копий, окружившие его со всех углов, их соединяло только тонкая нить слизи. Он же схватил одно из своих черных копий. Из него вырвались черные волны энергии, замирая поверх всего его тела. 
 
 
 
Вместо того, чтобы разбить ее, Кисмет просто выпрыгнул из окружения и стал ждать, когда она начнет еще один раунд. Мне стало легче от того, что он не стал наркоманом битвы, но я начал думать, что Йо могла встать на этот путь. 
 
 
 
В любом случае, могу сказать, что ни один из них не подвергался настоящей опасности, а Йо достигла внушительного прогресса.… Значит ли это, что и я больше не могу откладывать? Со вздохом нежелания, я пошел в отсек телепортации, чтобы вернутся в лабораторию. И вновь, Инь присоединилась ко мне, и мы начали работу над созданием Временного Монстра Франкенштейна…Монстра Франкентайма? 
 
 
 
А, неважно, самое главное мы вернулись к работе. И после долгой, скучной, целой попытки, мы смогли нанести решающий удар. Серьезно? Если бы я остался здесь еще на пять минут я бы уже закончил этот квест!? Ой, точно, вы, наверное, задаетесь вопросом, что же я сотворил, не так ли? 
 
 
 
Опять-таки, когда я установил формацию, на произвольные числа. Потому что мне было скучно, и я пытался повеселиться, то установил все восемь кругов на сбор шести сотен и шестидесяти шести маны разных типов. Я уже представил худший сценарий, что я умру и потеряю уровень. Но случившееся, я бы никогда не смог предсказать. 
 
 
 
Подобно инциденту с временным лосем, мана начала резко стекаться в центр большой формации. Но, если реакция с лосем вызвала вихрь маны, тот сейчас почти торнадо маны! Я не мог даже видеть сквозь густую ману, которая стала полностью непрозрачной. 
 
 
 
Вскоре после начала процесса, я услышал пронзительный крик. Из страха, я тут же бросил взгляд на Инь, стоявшую рядом. Но, она так же смотрела на меня, непонимающе. Голос подали не мы,…а больше тут никого не было. 
 
 
 
Владелец голоса не был заметен, пока не исчезла мана, и не открыла центр круга. Внутри, жалобно плакала маленькая девочка, свернувшись в шарик. Судя по ее внешнему виду, она не выглядела старше восьми лет. Впрочем, она отнюдь не была человеком. На макушке ее головы были два белых, пушистых, заостренных уха. Более того, из-за ее спины торчал длинный, тонкий хвостик, покрытый белым мехом с пятнами черного на кончике. 
 
 
 
Поздравляю, ты сделал свою собственную лисичку-лоли! А еще, ее раса никогда ранее не существовала! Желаешь использовать ее для завершения своего квеста? 
 
 
 
Я проигнорировал сообщение и быстро подбежал к дрожащей, хныкающей девочке. «Ты в порядке?» Спросил я, тут же осознав свою глупость, она же только родилась и, естественно, не имеет способов общаться со мной. В попытках пообщаться, я попробовал поговорить через разные виды маны. К моему удивлению, только когда я добрался до маны времени, она проявила какую-то реакцию. Даже если она просто вздрогнула и свернулась еще плотнее. 
 
 
 
Вздыхая, я понял, что нет никакого способа пообщаться с ней вот так. Поэтому, я воспользовался Искусством Души, чтобы даровать ей человеческий и эльфийский язык. «Ты в порядке? Где-нибудь болит?» Спросил я еще раз, пытаясь звучать утешительно. 
 
 
 
Она снова вздрогнула, но я увидел, как ее глаза широко раскрылись, когда она осознала, что понимает мои слова. Медленно, ее рот открылся и она заговорила. «Ч…чт…где…я?» Ее голос был невысок и легок, и он надрывался, показывая ее страх. 
 
 
 
Я огляделся вокруг, не совсем понимая, как мне позаботиться б этом. «Ты в безопасности» Мягко заговорила Инь рядом со мной, она протянула руку и нежно погладила кицунэ по длинным серебряным волосам. «Ты в безопасности…» Повторила она еще раз, даже более заботливо. 
 
 
 
Но, в этот момент я ощутил внезапный прилив маны времени. В тот же момент, я услышал крик, вербальный и через ману времени. Посмотрев вниз, я увидел, как она полностью изменила свое положение, но теперь цеплялась за руку Инь. «Не…не уходи» Отчаянно взмолилась она. 
 
 
 
Инь, казалось, была удивлена и чуть рефлекторно не отдернула руку, но заставила себя успокоиться. «Мы никуда не уйдем…» Она продолжила спокойно говорить, видимо, не понимая, что происходит. Она бросила на меня взгляд, но я только лишь покачал головой. У нее паническая атака, вызванная ее внезапным рождением или чем-то еще? 
 
 
 
«Можешь сказать нам, как тебя зовут?» Попытался я спросить, а она непонимающе посмотрела в ответ. 
 
 
 
«Имя…? Я…у меня есть?» Рассказав ей об окне статуса, надеясь увидеть там имя, предназначенное ей, как было у Кисмета, она нахмурилась. «Ок…статус…он…не работает…я делаю не так?» Ее глаза широко раскрылись, и она снова начала паниковать, а Инь начала ласкать ее голову, успокаивая ее. К счастью, она оказалось особенно слабой к ласкам. 
 
 
 
Ты должен дать ей имя, мужик! Как, по-твоему, система должна распознать то, чего раньше никогда не существовала, если ты ей не дашь хотя-бы имя, а? 
 
 
 
Я свел брови, и попытался придумать имя. Признаюсь…в именах я отстой. Просто посмотрите на Инь, Ян, и Йо. «Нет, Джон. Никаких больше “У” в именах! Не позволю!» Вскрикнула в голове Селеста, и вскоре она тоже появилась в лаборатории. 
 
 
 
«Ладно…ну…» Я начал придумывать имя… «Назову тебя Такеми!» Внезапно, испуганная девочка лиса была обнята Деус Экс, она извивалась, пытаясь вылезти из хватки Селесты, при этом посылая в нас отчаянные взгляды. 
 
 
 
Но, моментом позже, ее глаза расширились. «Р…работает. Такеми…» Она слегка улыбнулась, расслабившись в хватке Селесты, видимо, читая окно статуса, появившееся внезапно. 
 
 
 
«Что говорится в твоей расе?» Попытался спросить я, посылая слегка сердитый взгляд на Селесту, которая просто высунула язык в ответ. 
 
 
 
«Говорится…’Байширо’…что это значит?» Она растерянно осмотрелась. Если честно, никто из нас не знал, даже Селеста. В смысле, ‘звучит’ как-то по Японски, но я не могу свободно говорить на их языке, поэтому не могу быть уверенным. 
 
 
 
Но, Такеми просто продолжала смотреть на нас, ожидая ответа. «Означает — очаровательные» С улыбкой заговорила Инь, от чего новорожденная девушка монстр загорелась широкой улыбкой. Но, наступил еще один прилив маны времени, и она внезапно вышла из рук Селеста, зацепилась за ногу Инь и задрожала. 
 
 
 
«Проблема» Я вздрогнул, поняв, что происходит. По какой-то причине, Такеми случайным образом притягивала большое количество маны времени. И это вызывало эффект остановки времени для нее…и я очень хорошо знал, что это может сделать с человеком. Хуже всего то, что я понятия не имел, насколько сильно она застревала во времени. 
 
 
 
«Селеста..,» Я посмотрел на Деус Экс, и она кивнула. Если девочка испытывала случайные заморозки времени, это проблема, которую нужно решить. Конечно же… нам также надо решить вопрос с наготой байширо лоли. Селеста, можешь начать программу, чтобы заставить меня собирать ману времени, когда она конденсируется? По крайней мере,…она не будет одна, и я смогу ее вытащить. 
 
 
 
Селеста кивнула, но заговорила в голове, а не вербально. «Мне нужно, чтобы ты немного собрал ману времени сам, чтобы определить переменные» 
 
 
 
Следуя ее инструкции, я сосредоточил все мои усилия на втягивании маны времени, ожидая, когда Селеста даст мне сигнал на остановку. Я ждал почти десять минут в своем собственном маленьком пузыре, хотя, время снаружи, похоже, все еще двигалось, но в очень медленном темпе. 
 
 
 
«Хватит» Мысленно сказала она, и я перестал собирать ману. И, в то же время, я заметил, что Такеми тут же посмотрела на меня с широко открытыми глазами. Она заметила, как я втягиваю ману времени? Спросил я сам себя, улыбаясь девочки и кивая. В ответ, она спряталась за ногами Инь, едва выглядывая в сторону, чтобы посмотреть на меня. Инь, неправильно поняв реакцию, слегка засмеялась. 
 
 
 
Кхем…итак, как бы не был сладок этот момент, ты так и не дал мне ответа! Хочешь зарегистрировать эту милую лоли в качестве твоей финальной подачи или нет? 
 
 
 
А? А…точно, забыл. Смотря на Такеми, и видя ее умоляющий взгляд, я невольно согласился. Зачем мне делать еще монстров? Нет, я не лоликонщик и ничего такого, но нам нужно помочь ей адаптироваться к миру! Плюс, так как я единственный из нас, кто может делать всякие временные штуки, я должен находиться рядом с ней, если произойдет еще один такой эпизод. 
 
 
 
Да, да. Так или иначе… 
 
 
 
 
 
Вы завершили Квест! 
 
Чудо Жизни 
 
Ранг ★★★★★★ Создание 
 
Вы сделали это! Вы создали полностью уникального монстра, который никогда не появлялся ранее во всем времени и пространстве! Изначально, награда была основана на размере монстра,…а лоли очень мала. Но, вы создали разумное существо! Влияние такого намного больше, поэтому вы получаете максимальную награду! Ураа, да! 
 
 
 
Награда: Титул, Большая Услуга от Малтфена. 
 
 
 
Получен новый Титул! 
 
Создатель Байширо 
 
Отношение с расой Байширо улучшены 
 
 
 
Вы создали новый разумный вид. Таким образом, данный вид всегда будет испытывать к вам лояльность, даже если другие сумеют создать такой же вид. 
 
 
 
Я взглянул на сообщения, и почти тут же закрыл их. Но, затем я взглянул на Такеми, и нахмурился. Нужно как-то помочь, чтобы ей стало более комфортно рядом со мной, хотя-бы так. 
 
 
 
Малтфен, об услуге…думаю, у меня есть идея. 
 
 
 
Ага? Говори. Или, подумай. Так или этак… 
 
 
 
Можно ли мне получить что-то, что поможет легче поглощать ману элементов? 
 
 
 
Хммм…думаю, на что-то такое я смогу замахнуться. Давай я пообщаюсь с парочкой богов, и вернусь. Нормально, если предмет не будет балаболить, да? 
 
 
 
Э? Ага…не особо хочу говорящий предмет. У меня в голове уже и так один голос, не мой голос. 
 
 
 
Круть. Повиси. 
 
 
 
Клянусь, я не был раздражен, пока в моей голове не заиграла музыка из лифта. К счастью, она продлилась всего десять секунд. 
 
 
 
Ладненько! Так, я договорился с другими. Но, из-за возможностей предмета, мы не дали ему разум, и он никогда не сможет получить разум, поэтому даже не думай об этом! Итак, я дарую тебе Посох Малого Мира. Тада. *фейерверки**хлопушки* 
 
 
 
Мне не нужны эти конфетти, внезапно появившиеся вокруг меня и взлетевшие в воздух, шокировав всех в комнате. Они вообще бесполезны. Но, затем конфетти замерли в воздухе и завихрились в моих руках, формируя двухметровый, серебряный посох, с камнем, размером с мой кулак, на конце. Сам камень, казалось, излучал каждый цвет в одно и то же время, и я могу ощутить, как мана переполняла его. Не просто одного или двух видов… все элементы, которые я мог ощущать, казалось, исходили из камня. 
 
 
 
 
 
Посох Малого Мира 
 
 
 
Предмет создан совместными усилиями всех стихийных богов. Если ты расплавишь его на лом, тебе придется познать их гнев. И только не говори потом, что тебя не предупреждали. 
 
 
 
Особый Эффект: Источник маны элементов (Всех) 
 
 
 
 
 
Селеста тут же повернулась ко мне, ее челюсть слегка опустилась, когда она увидела информацию о посохе. «Ты читовый персонаж!» Выкрикнула она с наигранной яростью, а Инь и Такеми смотрели на это с непониманием.



Глава 143. Самый Пушистый Пушистик 


Ощутив количество маны генерируемое посохом, я посмотрел на него. Как и ожидалось, он был довольно мил, но об этом я буду волноваться позже. А сейчас я закинул его в мой инвентарь и наклонился к Токеми. «Вернемся на корабль, хорошо? Затем, мы подумаем, как тебе помочь» 
 
 
 
Лоли посмотрела на меня, и на предложенную мной руку, прежде чем медленно отлипнуть от Инь и двинуться ко мне. Как только она оказалась рядом со мной, она вцепилась в мою руку и, казалось, не желала ее отпускать. Я на это улыбнулся и покачал головой, прежде чем потыкать в коммуникатор. «Ариадна, это Джон. Поднимите все формы жизни в моем местоположении» Уточнил я, поскольку Токеми не опознавалась, как часть моей группы, пока что, а я не хотел оставлять ее здесь. 
 
 
 
Селеста, как только закончишь программу, мне потребуется программная палка. Не будем тратить тут время. Деус Экс кивнул, и в этот момент нас окружил яркий свет. Как только мы появились в отсеке телепорта, очень женственно выглядевший эльф, инженер на дежурстве, кивнула нам, а когда глаза упали на Токеми позади нас, состроил очень удивленное лицо. 
 
 
 
«Капитан, это?» С любопытством спросил он, не понимая, откуда там могла взяться девочка. 
 
 
 
«Объясню позже» Покачал я головой, ведь есть более важные вещи. Я снова нажал на коммуникатор. «Шэрон, встреть меня в нашей комнате, как можно быстрей. У нас проблема» Говоря это, мы покинули отсек телепорта, и каждый из нас пошел разными путями. Селеста пошла в свою комнату работать над программой, а Инь пошла в грузовой отсек, скорее всего, продолжить наблюдать за Ян. 
 
 
 
После, мы направились в мед отсек, чтобы я вышел из тела клона обратно в свое настоящее. Естественно, сначала я вытащил посох, и положил его на колени моего настоящего тела. Токеми не понимала, откуда тут двое меня, но после того, как я собрал ману времени в руке, она поверила, что это все еще я, и расслабилась. Кхм, пока рядом со мной внезапно не очутилась мама Тессы с резким выдохом. Видимо ее убили в подземелье. 
 
 
 
Реакция последовала удивительная: Токеми вздрогнула, и, казалось, телепортировалась мне за спину. В область резко хлынула мана времени, и как только она появилась позади меня, я заметил, как все в комнате замедлилось, причем очень даже. Но, такое продлилось только мгновение, прежде чем время начало течь как обычно. 
 
 
 
Взглянув на меня, Бет неловко посмеялась. «Извини. Эй, а кто это тут…?» Спросила она, посмотрев на девочку байширо позади меня. 
 
 
 
Со вздохом, я повторил ответ данный инженеру, и поспешил в свою комнату. С посохом в руке и Токеми в другой, мы быстро прибыли к нервно ожидающей Шэрон. 
 
 
 
«Джон, что случилось, что-то пошло не так? Инь в порядке? Стой, почему позади тебя прячется голая, пушистая лоли?» Взволнованные вопросы Шэрон медленно прекратились, когда она заметила существование Токеми. Похоже, ее энергичная личность, похоже, напугала девочку позади меня, еще раз. «Все хорошо, я классная мама» Шэрон широко улыбнулась Токеми, прежде чем я успел ответить, и наклонилась посмотреть на малышку. 
 
 
 
«Она…результат моего квеста. Токеми…поздоровайся» Я попытался подтолкнуть ее вперед, но она отчаянно замотала головой, вцепившись в ногу. 
 
 
 
Естественно, от этого Шэрон надула губы. Но, она быстро о чем-то подумала. «А, почему ты позволяешь этой милой малышке ходить голышом, Джон? Ну же, давайте я вам покажу немного магии…» Она махнула нам входить, впрочем, белая лисичка все еще вцепилась в меня. 
 
 
 
Зайдя внутрь, мне довелось впервые увидеть навыки шитья Шэрон в деле. «Так, посмотрим,…у меня есть как раз то, что тебе подойдет» Она махнула рукой вперед, и из ее груди засиял белый свет. Свет превратился в тонкую нить, которая растянулась и затанцевала в воздухе. Под контролем Шэрон, нить обернулась вокруг себя, и начала сама ткать из себя узор. Затем, присоединилась вторая нить, и третья. 
 
 
 
Токеми наблюдала, постепенно ее полный страха взгляд превратился во взгляд восхищения, пока она наблюдала за танцами и кульбитами в воздухе. Даже если она не понимала что это, она оценила такое занимательное зрелище. А белые нити, постепенно слились вместе, превратившись в короткое платье, размером как раз для девочки байширо. 
 
 
 
Не очень экстравагантно, но этого вполне хватило, чтобы впечатлить ее. От того, когда Шэрон схватила платье в воздухе и протянула его Токеми, девочка с радостью его приняла. Хотя…она не знала, что делать дальше, и просто прижала платье к груди. «Такое мягкое…» 
 
 
 
Шэрон хихикнула, наклонилась и потрепала серебряные волосы Токеми. «Это называется платье. Тебе нужно одеть его. Хочешь, помогу?» Токеми посмотрел на Шэрон, расслабляясь в ее руках. Через минуту она слегка кивнула. 
 
 
 
Шэрон улыбнулась, помогая Токеми залезть в платье. На спине было даже удобное отверстие, достаточно крупное для ее хвоста. Когда она оделась, Токеми обняла себя за грудь, и испустила мягкий вздох. «Спасибо…мама?» 
 
 
 
Другая девушка слегка застыла от этого, прежде чем на ее лице расплылась дурацкая улыбка. «Уу, ты такая милая!» Сказала она, наклоняясь вниз и обхватывая руками Токеми. Впрочем, такие резкие телодвижения напугали Токеми, и она исчезла в потоке времени комнаты. Затем, следующим кадром, она дрожала на полу, рыдая в мою ногу. Шэрон удивилась такому, повернулась и вперилась в меня жестким взглядом. «Объясни, сейчас же» 
 
 
 
Я невольно сглотнул, не ожидая такой сильной реакции от Шэрон. «Как я сказал…она результат моего квеста. Ее раса известна как Байширо, и из того, что я могу сказать,… она собирает ману времени, в виде вакуума. Ты… знаешь, что это означает» 
 
 
 
Шэрон медленно кивнула, все еще удерживая на мне взгляд. «Тебе бы лучше исправить это» 
 
 
 
Как будто поджидая этого момента, раздался стук в дверь. «Это я» Позвала Селеста. «Сейчас удобно?» 
 
 
 
Я пригласил ее внутрь, нежно подняв Токеми и прижав ее к груди. Хоть она и не хотела отпускать мою ногу, она тут же прижалась к моей груди. 
 
 
 
«Селеста, что происходит?» Шэрон посмотрела на Деус Экс, с полным отсутствием ее обычной игривости. 
 
 
 
«Джон хотел, чтобы я написала ему программу, чтобы он смог помочь Токеми с ее «проблемой»» Отвечая, она подошла ко мне и передала уже знакомую мне программную палочку. Я не стал тратить время, загрузил программу и применил ее к Техномагии. 
 
 
 
 
 
Установлена Новая Программа 
 
Синхрон Времени 
 
Программа постоянно активна, и не может быть отключена без удаления. В любой момент времени, если уровень маны времени вблизи владельца скачкообразно увеличится, она начнет активно втягивать эту ману в себя с максимальной скоростью, и до тех пор пока поток маны времени не станет превышать нормальные пределы. Когда содержание маны времени станет меньше, она перестанет поглощать ману. 
 
 
 
 
 
Я кивнул, прочитав окно с описанием программы, возвращая ей палочку, и осторожно погладил освободившейся рукой спину Токеми. Она слегка расслабилась от прикосновения. Шэрон увидев это, просто вздохнула. «Ладно, попробую еще раз. Если я правильно поняла, «новый вид» созданный для квеста — это лоли лисичка с приступами времени и невероятно мягкими волосами. Пока все верно?» 
 
 
 
Когда я кивнул, она продолжила. «И в довершении, эти приступы случаются рандомно, когда она даже слегка удивлена. И, полагаю, ты даже не представляешь, как долго они длятся. В смысле, для нее. Проклятье, Джон, она только что могла провести неделю уткнувшись в твою ногу… Теперь я чувствую себя ужасно» Она со вздохом села на кровать рядом со мной. 
 
 
 
К моему удивлению, одна из рук, державших мою рубашку, расслабила хватка, и медленно потянулась к Шэрон, чтобы схватить ее. Очевидно, не только я удивился. Шэрон повернулась к Токеми. На ее лице появилась слабая улыбка, и она потянулась к руке Токеми. «Не переживай, карапуз, ты меня не расстроила. Мама просто…та еще идиотка» 
 
 
 
Токеми слегка всхлипнула, но кивнула. «Прости…» 
 
 
 
«Оуу…тебе не за что извиняться» Улыбка Шэрон стала шире при разговоре с маленькой лисичкой. «Ты самая прелестная на всем корабле, и я очень рада что ты здесь» Она наклонилась обнять Токеми, на сей раз очень медленно. В отличие от прошлого раза, лоли не уклонилась, и даже обняла свободной от меня рукой Шэрон. «Эй, тебе тоже нравятся мягкие вещи, да?» Спросила она Токеми, у которой расширились глаза, и она кивнула. 
 
 
 
«Ага…» 
 
 
 
«О, тогда смотри» Шэрон подмигнула ей, освобождаясь из ее объятий и отходя от кровати. Вскоре, ее тело начало сиять белым, а потом ее тело покрылось белым мехом. На макушке появились белые ушки кролика, и пушистый хвост позади. «Теперь я супер мягкая…» 
 
 
 
 
 
У Токеми, наблюдающей за превращением Шэрон в антропоморфную девушку-кролика, широко раскрылись глаза, чуть ли не сияя. Вторая рука отпустила меня, и она медленно сползла на пол, прежде чем побежать к Шэрон. С нерешительностью, она потянулась и погладила протянутую руку Шэрон. «Вааа…мягко…» Вскоре, она прижалась к этой руке, слегка поглаживая ее своей щекой, с постоянной улыбкой. 
 
 
 
Естественно, не одна она улыбалась, на лице Шэрон тоже была дурацкая улыбка. Между тем, Селеста смеялась в углу комнаты, удерживая смех рукой. Похоже, для нее материнские действия Шэрон выглядели вполне забавными. 
 
 
 
«Селеста, можешь назначить встречу на ужин? Я хочу представить Токеми экипажу, и сказать им, что мы скоро уходим. Я думал на это уйдет больше времени, но… как там вообще идут дела по плану?» 
 
 
 
Селеста понимающе ухмыльнулась, кивая. «Как долго хочешь оставаться здесь, прежде чем направиться к следующей остановке?» 
 
 
 
Я задумался, посмотрев на Токеми. «Пусть будет две недели. Этого более чем достаточно на подготовку, и на непредвиденные проблемы» 
 
 
 
«Подойдет» Кивнула Селеста. «Мне нужно сходить в подземелье, чтобы вернуть уровни, как только сделаю рощу. Две недели… думаю, я смогу ужать прокачку в два последних дня, если ты предоставишь мне эссенцию для рощи. Это сохранит мне большую часть времени» 
 
 
 
Никаких проблем с этим, поэтому я согласился. Затем, пока Шэрон и Токеми были заняты, натирая свои щеки, друг об друга, я решил проверить мою прибыль. В частности, я отправил свое сознание в свою рощу, дабы проверить изменения. Я впервые начал рассматривать ее. Обычно, я просто бросал туда беглый взгляд в определенное место, или брал нужное. 
 
 
 
Внутри рощи, я осматривался в виде бестелесной энергии. Если бы у меня были брови, они сейчас бы плотно свелись. Нынешний уровень роста…слишком велик. Мало того, что у меня теперь в два раза больше планетоидов, половина из них была бесплодными скалами с озерами, но старые планетоиды так же увеличились в размере. Радиус каждого, казалось, увеличился как минимум на треть. 
 
 
 
А затем, область пустоты. Назвать ее рост взрывным, будет преуменьшением. Судя по моему пониманию, охват пустоты утроился, с момента перехода на Звездную стадию! Самый дальний камень от звезды был в пяти тысячах миль, и он был только на половине пути от края пустоты. Пять тысяч миль звучит не особо много, но рассмотрите масштаб рощи. Самая большая планета в роще имела радиус в пять миль, а у солнца целых двадцать миль. Если расширение будет проходить в таком же темпе,… возможно, я смогу поместить вторую солнечную систему раньше, чем планировал. 
 
 
 
Прежде чем я вышел из рощи, я, видимо, обнаружил одну из причин, стоящих за таким ростом. На самом большом камне, где у меня был портал в рощу Шэрон, находились сотни гуманоидов и зверей, они сидели и культивировали. Я ощущал, как из них вытекала мана стихий, подпитывающая рост. 
 
 
 
Когда я наконец-то вышел из рощи, я обнаружил все еще хихикающих и обнимающихся Токеми и Шэрон. Узрите, два компаньона выполняющие свой квест по бесконечному поиску пушистости.



Глава 144. Представление, Сводка, и Прочее! 


Примерно в течении часа до ужина, Шэрон и Токеми общались. Ладно, Шэрон говорила, а Токеми наслаждалась обнимашками с ее мягким мехом. Я не ревную, клянусь! 
 
 
 
Ладно, когда Селеста прислала сообщение о приходе времени для большого собрания, Токеми внезапно заволновалась. Улыбаясь ей, я поднял ее и понес на руках. «Просто держись за меня, и ничего не бойся, хорошо?» 
 
 
 
Она слабо кивнула мне, а Шэрон надула губы из-за внезапной потери пушистой лоли. Ха, выкуси! Теперь моя очередь. Покинув комнату, я поставил ее вниз, чтобы она пошла рядом, хоть и, продолжая держаться за мою руку. И всякий раз, когда мы проходили рядом с кем-то в коридоре, она слегка вздрагивала. Я не очень беспокоился, потому что видел ее сегодняшнее рождение. Если бы не мое вмешательство она, скорее всего, до сих пор не могла бы говорить. 
 
 
 
На мгновение, я рассматривал за и против обучения детей Искусству Души. Впрочем, я отбросил эту идею из-за присущей им глупости. Вместо этих мыслей, я сосредоточился на предстоящем собрании. Это… вероятно не самый приятный способ, но, тем не менее, ради нее, мне нужно это сделать. 
 
 
 
Когда мы пришли в столовую, я был… потрясен. Со всей честностью, я впервые видел весь экипаж в одной комнате. Я не совсем понимал, сколько тут из экипажа! Сама столовая едва ли вмешала всех, и было легко заметить смесь рас. Эльфы все еще были более распространены, чем другие, но сейчас были и другие расы. 
 
 
 
Не я единственный заметил это, потому что я услышал небольшой хнык позади меня, и мою руку сжали сильнее. Качая головой, я осторожно потянул ее. Необходимое зло…необходимое зло.…Хотя, к счастью, Токеми все еще шла сама, просто стеснялась. 
 
 
 
«Народ, я уверен, вы все слышали сегодняшние новости. Я здесь чтобы прояснить, и дать всем понять, что происходит. Прежде всего, я хочу познакомить кое-кого нового с кораблем» Я собирался поднять руку, чтобы погладить Токеми голову, но она отказалась отпускать ее, поэтому я с неохотой вздохнул. «Это Токеми, и она присоединяется к нам, начиная с сегодня. Прошу вас, будьте к ней добры» 
 
 
 
Я дал мгновение переварить им, прежде чем начался поток. Большая его часть состояла из фраз «Добро пожаловать в экипаж», но прозвучали немного и другие. 
 
 
 
«Она такая милашка…» 
 
 
 
«Такая пушистая! Где ты ее нашел?» 
 
 
 
«Токеми! Давай будем друзьями!» Последнее сказала единственная маленькая девочка на корабле, которой было примерно столько же лет (физически), сколько и Токеми. Конечно же, она сказала это пока бежала к ней, а потом прыгнула, чтобы подарить девчушке большие объятия. 
 
 
 
Увы… все замерло. 
 
 
 
Замечен всплеск Маны Времени….Синхронизирую….Поток маны перенаправлен….Поток времени стабилизирован. 
 
 
 
Как было сказано, у Токеми был еще один приступ всплеска маны времени, а еще раздался резкий выкрик из ее уст. «Только не снова…не снова…прошу, нет…» Она медленно отпустила мою руку и присела на пол, свернувшись в шар и раскачиваясь взад и вперед. 
 
 
 
Качая головой, я присел с ней рядом. Она не замечала меня, пока я не положил руку ей на плечо. В этот момент она вскочила, как будто ее что-то ударило. «Но,…но…ты замер…все замерло…почему…?» 
 
 
 
Я лишь улыбнулся ей, мягко поглаживая ее по голове. Такая пушистая! «Я же говорил, все будет хорошо, верно?» Она замерла, а потом слабо кивнула. «Итак, давай посмотрим, можем ли мы, вернутся на вечеринку?» Ее глаза расширились, в них плескалась смесь надежды и страха. 
 
 
 
«Мы можем… остановить заморозку?» 
 
 
 
Я кивнул. «Нам нужно найти, как это сделать» Затем я встал, и протянул ей руку. «Найдем?» Она мгновение раздумывала, прежде чем подняться за мою руку. Затем, я указал на девочку застывшую в воздухе. «А это Тесса. Она хорошая девочка. Попробуй подружиться с ней, хорошо?» На это, брови Токеми нахмурились, прежде чем она нерешительно кивнула головой. Впрочем, она внезапно шагнула на другую сторону. 
 
 
 
Хихикнув от ее действия, я натянул понимающую улыбку. «Что же, давай начнем» Я закрыл глаза и сфокусировался, вытаскивая наружу контроль над Маной Времени. Тут было гораздо больший объем, с которым я привык иметь дело, особенно учитывая недавно установленную программу, а она, кстати, противоречит тому, что я делаю. 
 
 
 
Постепенно, я схватил ману времени хлынувшую к Токеми, и заставил ее рассеяться по комнате. Процесс …не увенчался полным успехом. Даже со всем вниманием, я смог вернуть только половину нормального времени. Впрочем, это, похоже, подбодрило Токеми, а это, в свою очередь, рассеяло остальную часть маны времени. 
 
 
 
Тесса, которая летела с обнимашками прямо к Токеми, внезапно потеряла цель. «Онеткудаэтонаделась?!» Резко прокричала она, прежде чем рухнуть на землю туда, где мгновением назад стояла девочка. Паникуя, она встала и осмотрелась. Она заметила девочку-лису с серебряными волосами и подошла к ней. «Ты в порядке? Ты исчезла! Кстати, было классно» 
 
 
 
«…Ага…» Единственный ответ Токеми. Она спряталась на противоположной стороне меня, тем самым выставив себя перед командой. Думаю, сверхактивная девчушка требует большей осторожности, чем сотни других людей? 
 
 
 
«О, хорошо» Улыбнулась Тесса, расслабившись. «Кстати, я Тесса! Мы можем быть друзьями?» 
 
 
 
Токеми застыла, уставившись на что-то перед собой, прежде чем что-то пробормотать. Тесса, похоже, тоже что-то читала. «Ура, новый друг!» Затем, она обняла Токеми, но теперь последняя явно сдерживая себя от паники, вернула ей объятия. 
 
 
 
«Ооу...» 
 
 
 
«Ну, полагаю у нас теперь еще один ребенок на корабле?» 
 
 
 
Прозвучали разные реплики от экипажа, но я прокашлялся, и вновь заговорил. «Итак, разобравшись с этим, следующее объявление. Как я сказал по прибытию на эту планету, я не уверен, как долго мы здесь пробудем. Но, теперь я могу смело сказать, мы покинем ее через две недели» 
 
 
 
Зазвучало множество ответов, поэтому я поднял руку, чтобы остановить их. «Когда мы покинем ее, мы начнем долгое путешествие. На него у нас уйдет примерно год, но я был… заверен, что оно того стоит» Лучше Малтфену не планировать такой длительный уход с моего пути без соответствующей компенсации! «Цель путешествия — встретить еще одну расу, известную как Ка’Лопти. Я получил информацию, предполагающую, что без нашей помощи, эта раса умрет в течении нескольких лет. А, учитывая цель корабля и экипажа, я полагаю, что нам следует с этим что-то сделать» 
 
 
 
От экипажа прозвучало несколько смешков, но сильный урчащий звук от кое-какой девочки-лисицы на мгновение заткнул всех. Заметьте, только на мгновение, после был взрыв смеха. «Кхм, давайте есть» Я слегка ухмыльнулся, и повел Токеми к ее первому блюду за…все время. 
 
 
 
Следующие несколько дней я провел, играя с Токеми. Ну, даже если я пытался сделать что-то еще, она цеплялась за меня, как только я вставал. Даже когда все спали, на нашей кровати появлялось еще одно тело. Моя ночная жизнь внезапно исчезла! 
 
 
 
Пока мы игрались, я иногда пытался обучить ее магии, дабы помочь ей с контролем. Но… она, похоже, не так легко воспринимала концепцию. Учитывая ее фактический возраст, это не поможет. Вы же не станете учить детей математике через неделю, после того как они научились говорить. 
 
 
 
Я подумывал использовать Искусство Души, чтобы передать нужные знания, но решил не полагаться на него. Если она станет полагаться на мой чит каждый раз, когда я хочу ее научить чему-то, она никогда не научиться чему-то сама! И пока я свободен, рисков «временных приступов» нет, как мы прозвали их. 
 
 
 
Конечно же, это не самое лучшее решение, поэтому я начал планировать способы остановки ее приступов, даже когда я не рядом. Между прочим, я попросил ее пройти через один ее приступ, дабы понять насколько он долог. Нет, я не оставил ее одну, я сидел с ней. Я даже научил ее играть в ладушки, чтобы скоротать время и отвлечь е. Мне не очень хотелось заставлять проходить ее через это, но мне нужно было знать, какая длительность приступов. 
 
 
 
Ответ был таков: Приступ, через который мы прошли, продолжался почти два часа, и она, похоже, подумала, что он довольно долгий. От этого я почувствовал облегчение, потому что, это означает, что она не находилась в замершем времени целые дни, как мы поначалу боялись. Между тем, вся эта работа с маной времени подняла меня на уровень 10% близости с Маной Времени,… что предоставило целый ряд проблем. 
 
 
 
Кое-что, чего я раньше не замечал, но должен был. Когда моя Близость к Времени достигла 10%, и я начал пассивно поглощать ману времени, время для меня было в постоянно замедленном состоянии. Мне пришлось подправить программу Лимитер, чтобы изменить восприятие до нормального уровня. Хотя, теперь, мне придется привыкать к более быстрому ответу своего тела, чем раньше. 
 
 
 
А то, что я должен был заметить раньше, обнаружено было лишь, когда я остановил поглощать ману, чтобы исправить время. Мое тело внезапно стало легче! Я не замечал этого из-за постоянной тренировки, и начала практики в Близости к Гравитации, которую я начал на планете Хэйвош с повышенной гравитацией, но я постоянно находился с тех пор под примерно дополнительными 50% гравитации. 
 
 
 
Ну, теперь если мне когда-нибудь понадобится резкий скачок скорости, я всегда могу просто сбросить программу Лимитер, и остановить поглощение маны гравитации. В этот момент, я должен получить скорость намного превосходящую мою обычную. Возможно, это даже позволит мне приблизится к скорости того демона в подземелье. Маловероятно, но как минимум я не проиграю ему с таким разгромом. 
 
 
 
Итак, в течении этих двух недель были и другие события, и я попытаюсь описать их очень быстро. Лично я не сделал ничего особого, не считая начала практики новой близости, Близости к Животным. Я подумал, это будет хорошей идей изучить ее, возможно, именно это станет ключевым шагом для одного из улучшений моей рощи. К счастью, я могу использовать Токеми для культивации этой близости. Что? Думаете, я просто использую это как предлог для обнимашек? Ни за что! 
 
 
 
А Селеста…она буйствовала в подземелье гоблинов. Судя по отчетам других команд, она вошла туда соло, убивая всех, а затем воспользовалась какой-то техникой, приведшей к быстрому увяданию монстров. Когда я спросил ее об этом, она сказала, что использует Искусство Души, чтобы вернуть свой уровень как можно быстрее. Таким образом, она сможет начал заниматься фабрикой до того как мы уйдем. 
 
 
 
Поскольку я не вернулся в подземелья, Шэрон и Инь тоже не были в них заинтересованы. Инь проводила дни в наблюдении за Ян, а Шэрон чередовала время между тренировка с ее животными и игрой с Токеми. Было забавно наблюдать за тем, как она вызвала Присциллу, которая затянула маленькую лисичку в большие объятия. 
 
 
 
Самыми удивленными из всех были мои родители.… Когда они услышали о Токеми, они пришли побаловать ее. А когда их не было рядом, они так же бросали вызов подземельям. Впрочем, в отличие от остальных, они ходили в команде из двух. Трудности их не останавливали, поскольку к концу двух недельного срока они достигли 8 этажа подземелья гоблинов. 
 
 
 
Я пытался отговорить маму от походов в Подземелье, поскольку у Селесты еще нету запасных Деус Экс, поэтому смерть была бы окончательной. Тем не менее, она сказала мне, что Селеста установила связь между разумом мамы и терминалом на корабле. Таким образом, если она умрет, мы сможем вернуть ее так же, как и Селесту. Но, даже беря это в расчет, мой отец сделал наиважнейшим приоритетом в подземелье ее безопасность. Благодаря их командной работе она ни разу не умерла. Ей приходилось несколько раз убегать из битвы, но усилиями ее растущими навыками в тени, и возможностью телепортации отца, она оставалась в безопасности. 
 
 
 
Так, давайте посмотрим,…Команда Натана тоже достигла прогресса. Они смогли полностью покорить подземелье гоблинов, пройдя все десять этажей. Оказалось, они были первой командой успешно очистившей подземелье, и каждому из них был предоставлен особый предмет в качестве награды. Мне не удалось узнать обо всех предметах, но я узнал, что Натан получил книгу с бесконечными страницами. Он специально попросил ее, чтобы записать все руны, потому что для него было так легче, нежели чем пройти через нейрохирургическую операцию… Ладно, я не стану его винить. 
 
 
 
Так, кто там еще…? Йо и Кисмет продолжали тренироваться на протяжении всего времени, пока не пришло время улетать. Я даже боялся, что они забудут вернуться на корабль. Тесса… ну, она проводила как можно больше времени с Токеми, а поэтому и со мной. Мне было приятно видеть, что они поладили. 
 
 
 
Что же, осталось всего пару дней до отправления в мир Ка’Лопти… и я не могу не ощущать, что я что-то забываю. Э-э, уверен, когда-нибудь я об этом вспомню!



Глава 145. Святые Порно-Записи, Бэтмен! 


Уголок автора: Прощу прощения за туповатый итог в прошлой главе, просто чувствую, что н хорошо получилось с тем что «я сидел и игрался с Токеми, пока все пошли навстречу приключениям!». Прошу, простите автора-саму! 
 
 
 
«Папа, быстрее!» Позвала Токеми, таща меня за руку. Пришло время для путешествия к миру Ка’Лопти, и конечно же малышка «помогала» мне дойти до мостика с улыбкой на лице. А то, что она называет меня папой,… вините Шэрон. Она заставила ее называть Инь и ее мамой, а меня папой! Но, это так мило…не могу сердиться из-за этого. 
 
 
 
В то же время… Йо начала взрослеть. Она больше не выглядела той маленькой девочкой, умственно, и «выросла» став подростком. Теперь, если бы она не стала наркоманов битв, это было бы хорошо. Она продолжала пытаться уговорить Кисмета, Шэрон, Инь, или даже меня поспаринговаться с ней. Конечно же, мы не станем этого делать, потому что мы покидаем планету, и битва с любым из нас может привести к урону кораблю. 
 
 
 
Вскоре, мы прибыли на мостик, по пути нас приветствовали понимающие улыбки на лицах членов экипажа. Малышку можно было считать зависимой от меня, поскольку я единственный мог помочь с ее приступами. Прямо сейчас, она отказывалась идти куда-то без меня. Мне очень нужен запасной предмет, который автоматически отключит ее приступ, и у меня для этого был план,… но есть проблемка. Большинство материалов не способно удерживать зачарование связанное со временем, потому что время само по себе слишком сильно. 
 
 
 
Поэтому, мне придется подождать, пока у меня не появится хотя-бы десять грамм орихалка. Согласно словам Селесты, это наилучший материал для чар включающих время. По крайней мер до тех пор, пока не появятся эпические материалы, такие как богосталь, дяволокамень, или кровавая руда. К счастью, благодаря тому, что моя роща поглощает ману времени и металла, я медленно создаю этот редкий материал. 
 
 
 
«Кхем» Селеста «прочистила горло» рядом со мной, чтобы привлечь мое внимание и вытянуть меня из потока мыслей. «Ожидаем приказов, капитан» 
 
 
 
«Точно…Навигационные данные были внесены?» Взглянул я на Селесту. Она кивнула. «Тогда…» Я нажал на кнопку интеркома на стуле, а Токеми залезла на мои колени. «Эй, щекотно. Стой, уже включено. Кхм, забудьте. Приготовится к гиперпрыжку. Это будет самым долгим путешествием, и я не знаю, когда мы вернемся. По меньшей мере, не в течении пары лет. Во время путешествия, предлагаю заняться тренировками в режиме «ожидания», если позволяет набор навыков. В противном случае…найдите себя игру или что-то развлекательное» 
 
 
 
Еще раз, нажав на кнопку, я отключил интерком, и взглянул на членов экипажа, находящихся на мосту. «Ладно, вытаскивайте нас» Я все еще ощущал, будто что-то забыл. Ну, если бы это было что-то важное, Селеста бы напомнила. 
 
 
 
После того, как корабль вошел в субпространство, мы сидели так около пяти минут, прежде чем Токеми начала зевать от скуки, от чего склонила голову на мою грудь. Принимая это за универсальный индикатор времени для сна, я слегка посмеялся, а потом встал и перебрался в комнату, чтобы уложить ее. 
 
 
 
Позаботившись о Токем, я приступил к работе над собственными проектами. «Могу зайти?» Или, сначала посмотрим, с чем пожаловала Селеста. 
 
 
 
Вместо приглашения внутрь, я вышел из комнаты, чтобы не беспокоить девочку-лису. «В чем дело?» С любопытством спросил я, но она покачала головой. 
 
 
 
«Ничего серьезного. Просто хотела посетить Сундук с Игрушками ненадолго, чтобы попрактиковать Близость к Дюралю. Фабрика будет работать намного лучше, если я создам ее на основе дюраля» С улыбкой объяснила она, и вспомнил, как она говорила ранее, что дюрал это, что-то вроде грязи с супер проводимостью маны. 
 
 
 
«Ладно. Нужна помощь с очисткой от монстров?» Когда я спросил, она покачала головой. 
 
 
 
«Нет, я должна быть в порядке, даже если там появится другой джек. Но оставь портал открытым, чтобы я смогла вернуться, когда буду готова» 
 
 
 
Я подумал, и решил поместить портал в шкафу. Если ей нужна практика новой близости, то, вероятно, это на несколько дней. Нельзя оставлять портал посреди комнаты. 
 
 
 
Как только Селеста прошла через портал, я вытащил таблетку, чтобы облегчить мигрень, а затем я начал мой собственный проект. «Капитан?» Или…сначала узнаю, чего там хочет Акбар… 
 
 
 
«Да…?» 
 
 
 
«У меня готовы последние отчеты о подземельях Гидры» Заговорил он с другой стороны двери. 
 
 
 
«Загрузи их в систему, и я прочту их позже…» Серьезно, у нас целый год! Я могу отложить прочтение на пару часов. 
 
 
 
«Хорошо, Капитан» Я прислушался к удаляющимся звукам шагов, прежде чем снова начать работать над… 
 
 
 
…Кто еще? Никого…? Наконец-то! Я открыл интерфейс гильдии, и поискал пояснения. Впрочем, единственная кнопка «Создать Гильдию»… Не хочу нажимать ее, на случай если это окажется автоматическим и постоянным! Малтфен, это молитва. 
 
 
 
 
 
Джон, это окошко. 
 
 
 
Ладно, заслужил. Каковы требования для создания гильдии? 
 
 
 
О, и все? Легко, просто собери десять тысяч золотых монеток, и сотню людей желающих присоединится к твоей новой гильдии. 
 
 
 
Десять тысяч…ну, мы с легкостью себе такое позволим. Но, всплыл еще один вопрос. Какую цель несет золото в системе? Используется для гильдии и возрождений, а больше с ним ничего и не сделаешь, если конечно не хотите сделать его галактической валютой. 
 
 
 
А? О, думаю, большинство из вас еще не поняли. Некоторые люди уже начали использовать рынок золота, чтобы купить особое снаряжение, и подсказки, как улучшить их навыки. 
 
 
 
Рынок…рынок золота? Чего? Где и как? 
 
 
 
Забудь о Ком, Когда, и Почему, а неважно. Просто возьми немного золота и иди в храм на корабле, и помолились рынку. 
 
 
 
К счастью, я был осведомлен о храме на корабле, иначе я бы расстроился еще больше. Бросив быстрый взгляд на Токеми, я вышел из комнаты. Постучав по коммуникатору, я нажал на быстрый звонок. «Шэрон, знаю, для тебя это будет тяжело, но не могла бы ты немного присмотреть за Токеми? Она спит прямо…» 
 
 
 
Я не успел даже закончить просьбу, как Шэрон внезапно появилась передо мной, тяжело дыша и трансформируясь из формы кролика обратно в эльфы. «…сейчас» 
 
 
 
«Я здесь» Широко ухмыльнулась она, прежде чем заглянуть в комнату. Прежде чем я смог объяснить что-то, она вытолкала меня из комнаты и села рядом с кроватью. Вероятно, мне не о чем волноваться… 
 
 
 
Итак, я взял немного золотых монет, и пошел к храму. Прибыв туда, я был своего рода удивлен наличию у храма своего преданного священника… хоть я и не знал, или не спрашивал, кто был его покровителем. Священник был высоким человеком, одетым в длинную белую мантию. Когда я подошел, он с любопытством посмотрел на меня. «Как я могу помочь, капитан?» 
 
 
 
Думай, думай… «Джеф, верно?» Он кивнул. Ураа! Угадал. «Ты знаешь что-нибудь о рынке золота?» 
 
 
 
«О чем?» Спросил он, видимо не имея и малейшего понятия, о чем я. Вместо объяснений, я бросил ему одну монетку из сумки, и встал перед статуями. О великий рынок золота, явись передо мной? Молю тебя? 
 
 
 
 
 
Добро пожаловать на Галактический Рынок! Поскольку это ваш первый раз в качестве клиента, позвольте прояснить кое-что! Вы возможно слышали о нас от других успешных бизнес проектов, но только мы стремимся предоставить вам быстрый и надежный сервис! Если вы этого хотите, мы это достанем, если вы можете заплатить! 
 
 
 
Внимание: Некоторые цены могут включать в себя значительную оплату такую как квесты, жертвоприношения, или другие обязательные соглашения. 
 
 
 
 
 
Ну…это…интересно. Дальше, появилось окно, спрашивающее меня, какой объект или услугу я желаю найти. Начнем,… пожалуй, с семян элемента. После ввода в поиск, появился длинный список с разными семенами и разными степенями чистоты. Увидев его,…я очень удивился. Базовое Семя Воды стоит двадцать серебра, а Семя Времени стоит половину миллиона золотых… Как жаль нет возможности продать предмет на рынке, или я смог бы получить нескончаемый поток золота. 
 
 
 
Из любопытства, я посмотрел, сколько будет стоить Посох Малого Мира. Десять миллиардов золотых… Даже навык Легендарного ранга в Нео — Лайфе стоил миллион. Хотя, могу сказать, что цены на рынке были слишком раздуты, потому что базовые семена не стоили так дорого в Нео-Лайфе. Итак,… можно полностью забыть о получении сверхмощного снаряжения на рынке. 
 
 
 
Затем, я поискал навыки. Малтфен сказал, что некоторые люди уже воспользовались рынком для получения подсказок и советов к навыкам, потому мне и интересно узнать цену. Если я хочу купить полноценный навык определенного уровня…цена, похоже, превышала в сотню раз ту, что была в Нео-Лайфе. А значит, самое большее, я могу купить три навыка Эксперта. Но, просто получить совет намного дешевле. 
 
 
 
Когда я ввел «советы по пониманию структуры аур», появился еще один лист магазина. На нем были различные темы, такие как физические структуры, текстуры, магические умения, даже разные типы тел. Чтобы купить «полный» информационный пакет, мне следовало вложить пятьсот тысяч золота.… Но, если я получу эту информацию, тогда я смогу принять любую трансформацию, какую захочу. 
 
 
 
У меня тут же возникло искушение, развернутся и пойти фармить этаж жадности в подземелье демонов, пока мы не соберем золота столько, сколько нам понадобиться. Но затем, меня посетила другая мысль. Босс демон жадности давал золотые монета, верно? Что еще может их дать? 
 
 
 
Как только у меня появилась эта мысль, список снова изменился, на сей раз, предлагая лишь один предмет. «Информация о получении золота» за 50 монет. Ну,…выглядит, как хорошая сделка, а я могу потратить много золота. Кроме того, я хотел увидеть, что случится, если я что-то куплю. 
 
 
 
Когда я нажал «согласен», я ощутил, как моя сумка стала легче, а мою голову влился поток света. В моем разуме, я увидел улыбающуюся бизнес-леди в черном костюме, стоящую перед белой доской. Судя по внешнему виду, она оказалась человеком, с длинными черными волосами и пышной фигурой. 
 
 
 
«Спасибо за покупку» Заговорила она, а я вздрогнул, испугавшись того, что она может быть больше чем простой записью. «Вы проявили интерес к методу получения большему количеству валюты системы. Есть множество способов, который будут рассмотрены в данной презентации» 
 
 
 
«Первый, как вы лично были свидетелем, некоторые враги или предметы производят валюту, которую можно получить либо владельцу предмета, или человека победившему существо. Данные предметы и враги редки, поэтому использовать данный метод не рекомендуется» Женщина покачала головой, а после указала на доску. Внезапно, на ней начал проявляться рисунок, образуя золотую монету, подобную той, которую я недавно передал священнику. 
 
 
 
«Второй метод, и наиболее доступный — это произвести монеты самому, посредством плавки и гравировки. Если изготовленная монета похожа на 90% на монету обозначенную системой, то она будет зарегистрирована как официальная валюта. Подробная информация о различных монетах находится в вашей покупке, и будет загружена по окончанию демонстрации» 
 
 
 
«Последний метод, получить валюту можно в обмен на божественную услугу. Но, сумма валюты зависит от уровня услуги и бога, с которым вы обмениваетесь. Презентация подошла к концу, мы надеемся, что вы продолжите покупки на нашем Галактическом Рынке. Где возможно все, по правильной цене» И на этом, она улыбнулась в последний раз, прежде чем мое сознание вернулось в храм. 
 
«Святая ебл…» Начал говорить я, по окончанию «видео», но резко остановился, поскольку список тут же изменился. «Нет, я не хочу видеть порно-видео богов!» Я невольно сказал вслух. Да, реально, они записывают свой секс, просто чтобы люди могли потратить деньги на это, что и станет вселенским золотым сливом. 



Глава 146. Долгое Путешествие 


Кхм, интересно... Подумал я, продолжая просматривать интерфейс магазина. Меня заинтересовала в частности одна вещь, хоть я и не имел желания покупать ее. 
 
 
 
Разумный НПС 
 
Базовая Цена: 1000 Золота, 10 Золота Содержание 
 
Робот НПС 
 
Базовая Цена: 10000 Золота 
 
 
 
Чисто из любопытства я нажал на подробную информацию. Они хотя-бы не пытаются вынудить тебя купить что-то без понимания, что это за вещь. Исходя из информации, НПС — это искусственные существа, созданные системой для рынка и магазинов. У них есть разные параметры, что могут увеличить цену, такие как стартовые умения, внешний вид, и личность. 
 
 
 
Много над чем можно поиздеваться, но думается мне, что усиление НПС увеличит стоимость его содержания. Поэтому фарм золота с их помощью, возможно не будет прибыльным, в зависимости от того, как оно работает. Затем, я посмотрел другие разнообразные предметы и умения на продажу. Мне абсолютно ничего не приходит в голову вещь, которой тут нет, здесь есть все, от умения ощущать время суток, от предположения того, как много волос на существе. 
 
 
 
В итоге, я сделал одну покупку, не считая информационной презентации о заработке денег. И это была покупка стоимостью в 2000 золотых монет за "Информацию об эволюции рощи". Я решил, что в небольших тратах ничего такого, особенно учитывая мой интерес к данному вопросу. Полученные знания я суммировал ниже. 
 
 
 
Рощи начинают с самого базовой "первобытной" стадии, на которой они только начинают впитывать элементы. Затем, после получения определенных элементов (вы уже должны знать какие именно, поскольку я уже их получил), роща эволюционирует в Звездную стадию. На ней, роща испытывает свой первый настоящий всплеск роста. 
 
 
 
После Звездной стадии приходит стадия Туманности, которой необходимо, как минимум десять функционирующих солнечных систем в роще. И снова, роща проходит еще один всплеск роста после входа в новую стадию. Увы, информация не включала в себя умения, получаемые на каждой стадии рощи, просто как их достигнуть. 
 
 
 
После стадии Туманности, когда в роще будет как минимум тысяча солнечных систем, разблокируется следующая стадия: Галактическая. Для ее получения также требуется высокая близость с гравитацией, потому что по центру формируется черная дыра. Это предпоследняя стадия, и в отличие от предыдущих, роща начинает сжиматься после ее достижения. 
 
 
 
И наконец, последняя стадия — Вселенская роща. Она создается исключительно, когда черная дыра Галактической стадии полностью поглощает всю рощу, а еще требуется высокоразвитая близость ко времени, растениям, животным, удаче, и порядку. Судя по информации, стадия Вселенной — это буквально большой взрыв, и возникновение целой новой 
 
вселенной внутри рощи. После этого, нужда в измерении рощи в плане размера отпадает, потому что она постоянно расширяется. 
 
 
 
Информация, так по мне, очень поучительная, ведь теперь я наконец-то знаю, как развить мою рощу. Так, теперь мне интересно. А если я достигну Галактической стадии, то... не будет ли втянута роща Шэрон в черную дыру через установленный между нами портал? Если да, будет ли новая, Вселенская роща, разделена между нами, или я полностью уничтожу ее рощу? 
 
 
 
Я решил поискать ответы, когда приближусь к Галактической стадии. А сейчас, у меня пока что только одна солнечная система, а в течение этого путешествия, думаю, я сделаю и вторую. 
 
 
 
Замечен всплеск Маны Времени... Синхронизирую… Поток маны перенаправлен… Поток времени стабилизирован. 
 
 
 
Тут же, я ощутил, как кто-то прицепился ко мне, и услышал тихие всхлипы с боку. И неудивительно, опустив взгляд я обнаружил вцепившуюся в меня Токеми. "Ты... ты ушел" 
 
 
 
Улыбаясь, я покачал головой, наклонился и мягко погладил ее по голове. Она слегка расслабилась, а поток маны времени постепенно растворился. "Все хорошо, Токеми. Мне просто нужно было прийти сюда и поискать кое-что. Разве я не оставил с тобой Шэрон, чтобы она поиграла, когда ты проснешься?" 
 
 
 
Лисичка подняла на меня слезливые глаза, а потом они расширилась до состояния щенячьих, а на лице появились сожалеющие эмоции. "Прости... я не заметила..." 
 
 
 
"Ничего страшного. Мы когда вернемся, если хочешь, можешь извиниться перед ней, хорошо?" Она медленно кивнула. Вскоре, собравшаяся мана времени рассеялась, возвращаясь к нормальному уровню. Секундой позже, на мой коммуникатор пришло испуганное сообщение. 
 
 
 
"Джон!? Джон, ты здесь? Токеми исчезла!" 
 
 
 
"Все нормально Шэрон" Я невольно хихикнул. "Она тут, со мной" 
 
 
 
"Ааах... а я хотела ее тут встретить с вкусняшкой..." Заговорила она обиженным голосом, а я покачал головой. 
 
 
 
"Ну, мы возвращаемся назад. Кстати, мне с тобой нужно кое-что обсудить" Закончив передачу, я мягко взял руку Токеми и покинул храм. Священник все еще вцепился в золотую монету и смотрел на что-то. Видимо, он очень заинтересовался золотым рынком. 
 
 
 
Может использовать их как зарплату для экипажа, как только я найду надежный метод добычи золота. Подумал я, а затем кивнул своим мыслям. Хороший способ награждения, наверно. Может взять торговцев для создания торгового зала или как-то покупать предметы, ненужные людям. 
 
 
 
Вернувшись в комнату, Токеми действительно ожидала горячая вкусняшка, и она слезно извинилась перед Шэрон за уход по-английски. Естественно, Шэрон не могла злиться на малышку, и помогла ей поесть. А между тем, я рассказал Шэрон о золотом рынке, и она была так же удивлена, как и я. 
 
 
 
Впрочем, она не с таким же, как у меня нетерпением хотела посмотреть, что там, скорее всего из-за пушистой девочки, сидящей у нее на руках. Таким образом, медленно прошел день, один из многих. Вскоре, я развил Близость к Животным до 10%, и получил соответствующе умение Манипуляции. Как и с растениями, оно позволяло мне изменять и влиять на животных, но не думаю, что Шэрон часто им пользуется. 
 
 
 
Спустя пару месяцев пассивных тренировок, я получил нужные материалы для кольца Токеми. Очень простая штука, это предмет, рассеивающий ману времени, всякий раз, когда она собиралась неестественным образом. Не идеальное решение проблемы, но это поможет с ее приступами с маной времени. Постепенно, она начала играть с другими все больше и больше, но, она все же веселилась больше, когда я был рядом. 
 
 
 
Во время путешествия, я прилагал все усилия для максимизации нашей скорости. Я сменил апгрейд двигателя и Гиперпрыжковых щитов, чтобы мы смогли прибыть к Ка'Лопти, как можно раньше, хоть в этом и не было никаких проблем. 
 
 
 
Ладно, была одна проблема, но мы справились. Во время путешествия, мы словили еще одного автостопщика абстракта. К счастью, он был статуей, поэтому, как только мы выйдем из Гиперпрыжка, мы разберемся с ним, бой, будто очень быстрым. Не могу назвать это проблемой, поскольку на ее решение уйдет меньше получаса. 
 
 
 
Я продолжал отчитываться перед Талией в мире эльфов. Естественно, я рассказал ей об обнаружении золотого рынка, и она, с разрешения Мейв, создала больше шахт. Поскольку минералы естественным образом восстанавливаются, нет нужды, беспокоится об истощении жилы, как раньше. 
 
 
 
Так, посмотрим... Хотелось бы сказать, что я очень продуктивно провел 13 месяцев свободного времени... Но, честно говоря, это будет вранье. Хоть я и тратил много времени на общение с экипажем, чтобы Токеми привыкла к большему числу людей, большую часть моего времени я все же тратил время на игры с ней, пытался научить ее магии, или зачаровывал различные предметы. 
 
 
 
Есть и светлая сторона медали, у моей пассивной культивации было куча времени для усиления меня, пока мы летим к миру Ка'Лопти! Примерно за неделю до нашего прибытия по расписанию, вот так стали выглядеть мои характеристики. Имя Джон Хьюллет Раса Лесной Эльф Титул Мстительное Сердце, Нейрохирург Любитель, Забойщик Пауков, Капитан Космического Корабля Слава 25,000 Уровень 120 1% Класс Друид Продвинутый Класс Ксено-Оборотень Покровитель Малтфен Здоровье 1000/1000 Регенерация Здоровья 0 Мана 3000/3000 Регенерация Маны 35.8 Сила 20 Мудрость 200 Ловкость 62 Интеллект 300 Сноровка 62 Харизма 35 Живучесть 100 Удача 25 Не распределенные очки: 0 Земля 51% Огонь 49% Воздух 49% Вода 49% Молния 46% Свет 46% Тьма 49% Растения 46% Пустота 46% Металл 46% Магнетизм 46% Плазма 46% Притяжение 46% 
 Животные 30% 
 Время 21% 
 Когда я достиг 50% в Близости к Земле, я получил еще одно умение, названой Сопротивлением к Земле. Как и сказано в названии, оно дает мне пассивное сопротивление к атакам, связанным с элементом земли. Как их все квалифицировать, я не уверен. А еще, усиление от пассивной культивации замедлилось. Скорее всего, чем выше близость, тем медленнее будет усиление, даже с кольцом и посохом. 
 
 
 
Впрочем, была еще одна причина, по которой я использовал именно Близость к Земле в качестве эталона, для демонстрации моих характеристик. Моя роща наконец-то достигла нужного размера для добавления второй звезды, без сильного вмешательства в гравитационные поля друг друга. И я даже не стану красть плазму с первой звезды, ведь она просто плавала в пустом пространстве. 
 
 
 
Схватив плазму, я сжал ее вместе на краю пустоты. Занимаясь сжатием, я мог наблюдать, как потоки света сливаются воедино, формируя новую звезду. Хоть она и не могла похвастаться таким же размером, как и в первой области, она была достаточно велика, чтобы стать самодостаточной. Нужно не забыть подпитать ее плазмой позже, чтобы помочь вырасти. 
 
 
 
Затем, я схватил несколько плавающих комет различных элементов, чтобы начать создание первых двух планет, что встанут на орбиту этой звезды. На них я посадил несколько деревьев из другой области, намереваясь использовать их в качестве экспериментальной зоны в будущем. Мне хотелось проверить лимиты моих умений далеко, далеко отовсюду, чтобы я мог нанести настоящий урон. 
 
 
 
Говоря о начальной области, животные Шэрон очень многое сделали... Мне пришлось полностью перестроить планеты, потому что они стали слишком большими. Прямо сейчас, самая большая почти вполовину размера марса, примерно две тысячи миль в диаметре. Именно на этой планете был размещен портал, поэтому на ней и культивировали все животные. Естественно, это значит, что она поглотила больше всего маны. 
 
 
 
На планете даже появились поселения, где разумные существа из рощи Шэрон собирались вместе и строили маленькие деревни. Они все еще животные компаньоны Шэрон, но они будут тратить огромное количество времени в моей роще. Я волновался об этом, поэтому пошел поговорить с Шэрон. 
 
 
 
"Шэрон?" Спросил я, обнаружив ее говорящей с женщиной из экипажа. 
 
 
 
"Хмм? Что такое?" С любопытством посмотрела она, не понимая, почему я отвлек ее от разговора. 
 
 
 
"Эмм... не уделишь мне минуту?" Я бросил взгляд на другую женщину, которая слегка улыбнулась мне. 
 
 
 
"Все хорошо, Аелсгвинн. Я вернусь к тебе позже" Шэрон кивнула ей, а я узнал в ней одного из поваров экипажа. После ее ухода, Шэрон посмотрела на меня. "В чем дело?" 
 
 
 
"Извини, я не вовремя?" 
 
 
 
Она покачала головой. "Не, все нормально. И опять же, что случилось?" 
 
 
 
"Ах, ты знаешь, что разумные животные с твоей рощи... ну, полагаю, можно сказать мигрируют?" 
 
 
 
Шэрон услышав мой вопрос, не удержалась от смеха. "А, так вот в чем дело. Ты волнуешься, что я подумаю о воровстве или о чем-то еще?" Когда я не ответил, она продолжила с улыбкой говорить. "Не бойся, это моя идея. Некоторые устали жить посреди сражений, поэтому я предложила им переселиться к тебе. Так они могут посетить своих потомков, когда захотят, и им не придётся лицезреть постоянные битвы за пищу. Я намеревалась попросить тебя, не мог ли ты передать домашнего зверья с золотого рынка, чтобы они его выращивали" 
 
 
 
Я задумался, а потом кивнул. Все логично, просто я был удивлен, обнаружив создание поселений. И на самом деле, я получу и другую выгоду от домашнего скота, нежели чем простое обеспечение "беженцев". "Хорошо, посмотрю, сколько они стоят" Если я смогу получить надежный источник мяса, и возможно, даже избыток, я могу использовать его в моих экспериментах во второй солнечной системе.



Глава 147. Дом Ка'Лопти 


Попрощавшись с Шэрон, я вернулся в храм с золотом. В свободное время, я иногда практиковался с созданием золотых и серебряных монет в моей роще, пускай и в малом количестве. Только половина из них была достаточно близка к системным. 
 
 
 
Прибыв туда, я начал искать домашний скот. Обычные коровы определенно не пойдут, из-за резкого увеличения числа животных Шэрон. Посему, мне надо подправить их, чтобы они росли и плодились быстрее. Обычная корова стоит один золотой, а модифицированная сотню. А затем быки, они, оказывается, стоят каждый по 500 золотых. 
 
 
 
"Очень надеюсь, что она обучит их, как правильно выращивать животных" Покачал я головой, в итоге купив 50 голов крупного рогатого скота. Среди них, пять быков, а остальные коровы. 
 
 
 
После подтверждения покупки из моего инвентаря исчезло семь тысяч золота, и вокруг меня начал сиять свет. Ох, дерьмо, это ничем хорошим не кончится. За мгновение, храм до краев забился стадом коров, притягивая удивленные взгляды членов экипажа. 
 
 
 
"Простите, простите, сейчас все уберу..." Было бы неплохо, появись там дополнительная опция доставки в рощу или еще куда. Эх, ладно. Я отослал по одной корове за раз в рощу. Попрошу Шэрон научить ее выращивать их, поскольку они все же ее животные. Для безопасности, я поместил одну корову и одного быка на вторую планету, второй солнечной системы. Таким образом, теперь я был убежден, что хоть по одному быку и корове выживет, несмотря на произошедшие события. Разумеется, я так же покрыл вторую планету травой. 
 
 
 
Как только их число начнет расти... возможно, я смогу начать мои эксперименты. Режим безумного ученого ожидает своего выхода! Это вина одного бога и маленькой лисички, за наличие у меня режима безумного ученого. Абсолютно точно их вина. 
 
 
 
Дни проходили мимо, пока мы не подошли вплотную к выходу возле мира Ка'Лопти. В качестве меры предосторожности, я сказал всем занять их боевые позиции и приготовиться к битве. Жителям планеты "суждено" исчезнуть за короткие несколько лет, поэтому здесь должен быть хоть какой-то индикатор происходящего. Возможно нашествие монстров, может метеор, может даже гигантский взрыв вулкана, или еще что. 
 
 
 
"Выходим из Гиперпрыжка через пять, четыре, три, два..." Мгновение и мы уже в обычном космосе, а перед нами большая синяя планета. На орбите планеты две луны, одна примерно размером с Земную луну, а вторая намного дальше и меньше. "Мы прибыли по координатам" 
 
 
 
"Сканирование не показывает поблизости враждебной активности. Перенаправление на планету. Не замечено признаков босс монстров. Стоп... здесь едва ли вообще есть монстры?" Офицер сканирования, похоже, был удивлен, поэтому я нахмурился. 
 
 
 
"Просканируй наличие любых признаков жизни и выведи результат" Секунды ожидания, и на экране мостика появилась планета полная признаков жизни. "Серьезно...? Выглядит почти нормально..." Я покачал головой, нажимая на коммуникатор. "Отбой. Скорее всего, битвы не будет" 
 
 
 
После, я посмотрел на экипаж мостика. "Выведите нас на орбиту планеты, и начните полное сканирование. Я хочу знать уровень их технологий и состояние дел на поверхности. Селеста, если у них есть сеть, я хочу чтобы ты проникла туда и выучила язык. Нам нужна возможность общения, если мы желаем помочь" 
 
 
 
От экипажа были получены кивки, и корабль медленно двинулся на орбиту планеты. К счастью, оказалось, у них есть сеть для доступа Селесты, но... "Джон, ты захочешь взглянуть" Заговорила серьезным тоном Деус Экс, прежде чем высветить изображение предо мной, от чего у меня замедлилась реакция. 
 
 
 
На изображении была пара пришельцев, по-видимому, Ка'Лопти. Но, меня удивил их внешний вид. Оба были примерно 1.2 м ростом, мужчины слегка выше. Кожа полностью синяя, а во лбу черный самоцвет. К счастью, в отличие от Хэйвош, у женщин были две выпуклости на груди, поэтому отличить пол, возможно. 
 
 
 
"Селеста... это?" 
 
 
 
"Все верно, Джон. Это Ка'Лопти, как записано в их сети" 
 
 
 
"Но..." Я вспомнил синекожего бога безумия. "Хм... полагаю, теперь я понимаю, почему он хотел, чтобы мы спасли их" Я невольно испустил долгий вздох. Получается Малтфен из Ка'Лопти? Теперь я вообще не понимаю, что происходит. "Стандартная процедура. Найди одного мертвого, предпочтительно в уединенной области, и транспортируй тело в медотсек" 
 
 
 
После, я поднялся с капитанского кресла и покинул мост. Они предупредят меня, когда закончится сканирование. А пока, у меня тут есть лоли нуждающаяся в обнимашках. Ну, или, именно я в них нуждаюсь. 
 
 
 
Примерно через час, были готовы результаты полного сканирования, и меня позвали назад. Поскольку здесь нет никакой опасности, Токеми пошла теперь со мной. Естественно, Шэрон тоже. 
 
 
 
"Каковы результаты?" Я взглянул и спросил я у экипажа, когда прибыл. 
 
 
 
"Вывожу на экран. Технологии данного мира не особо продвинутые в большинстве сфер. Но, в плане коммуникация, и развлечения, они примерно равны Земле" Не удивлен, что офицер сканирования знает уровень технологий людей, поскольку он из взятых в экипаж беженцев. 
 
 
 
"Похоже, они сосредоточились на технологии голографии. Сканирование поймало изображение нескольких голографических орудий, впрочем, они видимо, не смертельны. Скорее всего, игрушки. Но, есть кое-что важное" Офицер нажал несколько кнопок, и на экране заиграла сцена. 
 
 
 
Появилась сцена битвы между 5 Ка'Лопти и какой-то гигантской змеей. Ну, гигантской по обычным стандартам. Монстр не босс уровня или еще что, но она как минимум 15 м в длину. И учитывая дыхание огнем, она определенно монстр. Они умрут или что? Почему это так важно? 
 
 
 
Ответ я получил, когда Ка'Лопти начали говорить какие-то долгие певчие слова на языке, которого я не понимал. Внезапно, вокруг четверых появились сияющие круги, а пятый шагнул вперед и с криком сжал кулак. Огненное дыхание змеи застыло в воздухе, прежде чем медленно потушиться. 
 
 
 
Затем, атака оставшихся четверых была завершена и запущена. Из земли выросла спираль из камней, она обвилась вокруг змеи и сдавила ее. Осколки льда сформировались в воздухе и ударили в ее тело. Удивило меня больше другое, когда два Ка'Лопти скомбинировали их силу, они призвали 6 метрового голема, судя по внешнему виду, сделанного из железа. Голем схватил связанного змея и легко разорвал его пополам. 
 
 
 
"Это... было... Как они сами научились магии? Есть ли признаки того, что здесь кто-то был до нас?" Последний вопрос направлен был Селесте, которая качала головой. Между тем, одна девочка лисичка на моих коленях, уставилась на экран широко раскрытыми, радостными глазами. 
 
 
 
"Я все еще изучаю их язык. Частично они взяли что-то наподобие некоторых рун, но пока что, я не нашла признаков другой расы, посещавшей этот мир. Есть отсылки к построенным храмам, и различным другим частям новой системы. Как они изучили магию сами... Я все еще не уверена" 
 
 
 
Я слегка кивнул, прежде чем вернуть внимание к результатам сканирования. "Есть еще что-то? На планете обнаружены Семена или другое?" Мне казалось, это единственный способ того, почему эта планета смогла научиться всему этому без внешнего вмешательства. 
 
 
 
"Нет сер. Семена не обнаружены" Ну, как я и думал. Серьезно, какого хрена! Если расам так легко обучиться магии и всяким штукам самим, мы бы вообще здесь не оказались и не занимались этим! 
 
 
 
Малтфен... Тебе нужно кой чего растолковать. 
 
 
 
Не совсем уверен, о чем ты? 
 
 
 
Этим ребятам явно не нужна наша помощь с адаптацией к новой системе! Если что, то они и сами могут нас научить! 
 
 
 
Ах... ну да, правда. Но я разве говорил, что именно по этой причине им нужна ваша помощь? 
 
 
 
 
 
Кхм... нет...но, в чем тогда дело? Такими темпами, они могут покинуть их собственную солнечную систему за несколько лет. 
 
 
 
Ну... ты очень скоро поймешь. 
 
 
 
И вот так, мне дал разочаровывающий ответ бог безумия... Ну, не очень уверен, почему я ожидал от него помощи. Не похоже, что они его люди или что-то такое! 
 
 
 
"Селеста, каков прогресс в изучении языка?" 
 
 
 
 
 
Селеста нахмурилась от внезапного вопроса. "В плане письменности, почти закончила. Но, в плане вербальной части мне, скорее всего, потребуется день. У них чересчур комплексный язык" 
 
 
 
 
 
Я кивнул, оставляя это на Селесту. Мы ей с этим не помощники. Если мы попытаемся сами, то самый минимум у нас уйдет неделя. "Дай нам знать, как закончишь. Есть ли прогресс с поиском скончавшегося Ка'Лопти?" Спросил я, но офицер сканирования покачал головой. "Ладно, продолжай поиск" 
 
 
 
Я вздохнул, взял Токеми с колен и снова покинул мостик. Мы здесь не понадобимся еще какое-то время. Поэтому, мы пошли прогуляться по кораблю. По пути, мы встретили Йо, которая шла и общалась с Кисмет. 
 
 
 
"Сестра..." Токеми побежала и прыгнула в руки Йо, а девушка слизень радостно улыбнулась. Они обе очень ладят, хотя, возможно, Токеми просто нравиться обнимать склизкого слизня. 
 
 
 
"Эй, Мими..." Йо улыбнулась, говоря прозвище Токеми. "Как дела?" 
 
 
 
"Мы у места со странно называющимися людьми. Они с меня ростом! Думаешь, они друзья? Стой, стой, во-первых! Они такие классные! Они используют всякие клевые штуки! Папочка называет это магией! Я тоже так смогу, когда выучу магию?" 
 
 
 
Йо слегка посмеялась, кивая головой и гладя ухо Токеми. "Уверена, ты тоже сможешь, Мими. Ведь Мими замечательная!" Говоря это, она слегка подбросила Токеми в воздух, от чего маленькая девушка радостно завизжала. 
 
 
 
Она не позволяла другим людям так обращаться с ней, не считая меня, но она любила, когда Йо подкидывала ее вот так, потому что она всегда приземлялась на удобную пружинистую девушку слизня. 
 
 
 
Наблюдая за ними, я непроизвольно улыбнулся. Повернувшись к Кисмету, я ему кивнул. "Как поживаешь?" 
 
 
 
Он улыбнулся, отвечая. "Очень хорошо, сэр. Просто бродили с Йо. Я слышал люди этого мира, могут использовать магию?" 
 
 
 
"Верно... Мы не уверены как, но они точно могут" Я снова кивнул, отвечая на вопрос. 
 
 
 
"Круто... Посмотрим, что они все могут. Может я смогу научиться у них чему-то" Он улыбнулся слегка шире, но не с такой же жаждой битвы как у Йо, если конечно сейчас бы улыбалась она. 
 
 
 
"Ага... завтра мы сможем сделать первый контакт. А после... посмотрим, как все пойдет"



Глава 148. Так Вот почему 


Остаток дня тянулся невероятно медленно. Я невольно ощущал, как к нам подкрадывается бедствие, только и жаждущее ударить. Ну, то есть, Малтфен отправил нас сюда, и мы провели целый год в путешествии. Если Ка'Лопти талантливы, как мы думаем, мы не сможем им ничем помочь. 
 
 
 
К счастью, очень трудно погрузиться в бессонницу, когда у тебя самая мягкая подушка-обнимашка, какую только можно представить. Следующим утром, я нашел Селесту в ее комнате, дабы проверить прогресс в изучении языка. По каким-то причинам, она с чего-то вдруг выглядела очень расстроенной. 
 
 
 
"Что не так?" Спросил я у Деус Экс, садясь на ближайший стул. 
 
 
 
Медленно, она подняла на меня взгляд, но помотала головой. "Э...ничего. Я изучила язык, поэтому передаю его тебе" Вместо того, чтобы "загрузить" язык мне за несколько дней, она махнула рукой и отправила его прямо в мой разум через ее собственное Искусство Души. 
 
 
 
Поскольку она воспользовалась этим способом отправки языка, я автоматически понял его весь. Она даже включила письменный и разговорный язык. Кивая головой, я встал. "Ну, если нужно поговорить, ты знаешь, где меня найти" Я постучал по своей голове, когда говорил это, а она слегка улыбнулась мне. 
 
 
 
Когда я пришел на мостик, Акбар еще раз спровоцировал меня на удар, раздражая. "Капитан на мостике!" Могу я поставить его на какую-нибудь должность, на которой ему не нужно это орать всякий раз, когда я приду? 
 
 
 
 Я тут же поднял руку, останавливая всех от обычной процедуры отдания чести. Разумеется, несколько людей с Земли выглядели растерянными. "Откройте коммуникационный канал с лидером одной из стран Ка'Лопти" 
 
 
 
Вскоре, я пожалел о своем решении... Вместо привычного голографического экрана, появился полностью трехмерный экран. "Вы говорите с Тордаедроном, носителем цепей хаоса, владетелем черной руки смерти, и обладателем глаз демона! С какой целью вы связались со мною?" 
 
 
 
Посередине комнаты была большая фигура синего человека, вокруг его плеч была обмотана толстая металлическая цепь. На правой руке у него черная перчатка, а на левой белая. Его глаза, аналогично, были разного цвета, один золотого, а другой красного. 
 
 
 
"Кхм... Тордаедрон..." Я покачал головой, игнорируя странные титулы. К счастью, на мостике больше никто его не понимал. "Я Капитан Ариадны, Джон Хьюллет. В данный момент мы на орбите вашей планеты, и мы решили связаться с вашими людьми" 
 
 
 
"Вы обещанные эмиссары, предсказанные звездами, те, кто завладеет нашим миром?!" Фигура отпрянула назад в слишком наигранной позе, как будто его на самом деле ударили по лицу. 
 
 
 
"Экх... нет. Я здесь, чтобы помочь" 
 
 
 
Как будто ничего ранее не произошло, Тордаедрон теперь с гордостью стоял. "А! Так вы пришли поддержать сей мир, против извергов, жаждущих разорить его! Вместе, мы соединим руки в борьбе против тьмы!" Он горделиво поднял руку в черной перчатке, пока говорил. 
 
 
 
Должен... не... взорвать... к херам планету... «Что-то типа того, да..." У меня начала зарождаться идея, почему эти люди не существовали в будущем... И, возможно, как они сами обучились магии. 
 
 
 
"Превосходно! Люди третьей области приветствуют вас с открытыми руками! Позволим же всем знать, что вы носите мое благословение!" Он махнул рукой в сторону меня каким-то другим преувеличенным движением, и, похоже, ожидал чего-то. 
 
 
 
"Верно... сделаем" Я просигнализировал закончить связь, а затем вздохнул, когда исчезла голограмма. "Нда... на это уйдет какое-то время" 
 
 
 
Нажимая на коммуникатор, я позвонил Селесте. "Вся раса такая, верно?" 
 
 
 
Я услышал, слабый стон с другой стороны. "Увы, да. Чем более ты драматизируешь, тем более популярен. Вся раса состоит восьмиклассников" 
 
 
 
(П.П. Имеются в виду восьмиклассники ИХ страны, а не нашей. У нас в 8 классе бухают. У них играют в Подземелье и Драконы. ) 
 
 
 
Честно, я был слегка удивлен. То есть, Селеста казалось не таким человеком, не для такого. "Я могу понять, почему это плохо для меня... но, почему ты то расстроена?" 
 
 
 
"Потому что меня превзошла целая раса!" Я почти услышал, как она размахивает руками. "Даже их дети лучше меня! Это так бесит" 
 
 
 
...Тогда ладно... «А...прости, ладно? Я так понимаю, правительство каждой их страны в основном состоит из лучших актеров?" 
 
 
 
"Ага, в этом плане они почти такие же, как и Земляне" Пожалуй, закроем на это глаза, в этот раз. "Но, могу сказать, примерно два года назад, несколько детей играли в "останови лорда демонов". Естественно, когда ребенок играл лорда демона, он на самом деле выпустил настоящий огонь из рук... отсюда и пошел снежный ком" 
 
 
 
Такое легко представить. Тут же, я подумал о кучке синих карликов, играющих в салки, и случайно кидающих огнешары. "Так, выходит, связь между их языком и рунами?" 
 
 
 
"Совпадение, скорее всего. Они используют язык чуть больше века, поэтому они не получили его из системы. О, и здесь нет никаких "предсказанных эмиссаров"... Он просто пытался впечатлить аудиторию" 
 
 
 
Именно в этот момент у моего лица было жестокое рандеву с ладонью моей руки. Малтфен...? 
 
 
 
 Нам жаль, бог, которому вы звоните, не доступен, пожалуйста, оставьте сообщение в конце вселенной. 
 
 
 
Малтфен... если ты не ответишь, я уйду. 
 
 
 
Ладно, ладно. Нельзя даже пошутить. Чего тебе? 
 
 
 
Причина, по которой Ка'Лопти уничтожат в будущем, это... 
 
 
 
Ты верно понял. Они были слишком раздражающим, им не позволили жить. 
 
 
 
И вот так, мое лицо снова встретилось с рукой. Ты кажешься здравомыслящим по сравнению с тем парнем... 
 
 
 
 О? С которым ты болтал? А... Тордаедрон... Тебе повезло, он всего лишь лидер мелкой территории. Подожди, вот встретишься с Дракомером или Хендриксом. 
 
 
 
Ты так не заставишь меня захотеть спасти этих парней больше... Подумав о том, что Тордаедрон был всего лишь мелким лидером, а их надо приучать больше, чем остальных...уф, от этого мое сердце защемило. Ох, лучше бы, чтобы награда того стоила... 
 
 
 
"Селеста... можешь..." 
 
 
 
"Уже начала. Догадалась, что мы здесь на какое-то время" Перебила меня, прежде чем я закончил просить ее сделать более постоянную базу. У нее сейчас есть роща-фабрика, поэтому у нее были лучшие доступные способы строительства. В итоге... как она и сказала, мы вероятно здесь на какое-то время. 
 
 
 
Ну, хотя-бы, возможно Йо и детям будет здесь весело. 
 
 
 
Я присел, пытаясь подумать, чего следует делать дальше. Есть только несколько способов "спасти" Ка'Лопти, но как минимум, я знаю, что с ними произойдет. Увы... я сомневался, что смогу переделать культуру всей планеты, чтобы придать им здравомыслия. 
 
 
 
А это оставляет... весело не будет. Успокойся... успокойся... все будет хорошо. Нажав на кнопку интеркома, я обратился к экипажу. "Внимание всем. Видимо, мы останемся здесь на дольше, чем ожидалось. Ка'Лопти... остро нуждаются в надлежащем представителе. И, по-видимому... я был избран богом безумности для этой работы. Поэтому... я собираюсь попытаться построить дипломатические отношения с этой планетой. Между тем, начинается операция по добыче металла, необходимого для строительства крупной конструкции. Любое пожертвование от друидов будет приветствоваться" 
 
 
 
"Как только операция по строительству будет завершена, если появятся желающие отправиться в другой мир, мы построим дополнительное маленькое судно, для их путешествия. В противном случае, мы станем людьми, что будут представлять эту неизвестную в будущем расу... Пусть боги смилостивятся над нашими душами" 
 
 
 
После, я еще раз нажал на кнопку, и завершил обращение. "Если я кому-то понадоблюсь...буду в грузовом отсеке. Нужно слегка погриндить" После, я покинул мостик и направился к грузовому отсеку. "Селеста, можешь загрузить язык на компьютер корабля? У меня точно нет опыта на передачу языка трем сотням людей" 
 
 
 
В коммуникаторе раздался смех, а потом ответ. "Сделаю" 
 
 
 
Покончив с этим, я пришел в место назначение, и начал убивать множество, превеликое множество монстров. Поскольку я был слишком высокого уровня для эттинов, то теперь фармил высокоуровневых огров. Хотя, мне нужно всего лишь перенастроить формацию, чтобы она могла очень легко убить огра после его спавна. 
 
 
 
В конце концов... ну, по крайней мере, у меня хороший прогресс в навыках, из-за игры с Токеми. Они должны облегчить дело. Навыки Манипуляция Маной — Эксперт Уровень 2: 1% Природная Магия — Продвинутый Уровень 4: 49% Дикая Удача — Базовый Уровень 8: 33% Рисование — Базовый Уровень 6: 60% Травоведениие — Новичок Уровень 6: 1% Сбор — Начинающий Уровень 9: 6% Алхимия — Средний Уровень 9: 13% Имитация Структуры Маны — Продвинутый Уровень 9: 1% Повар — Базовый Уровень 4: 10% Полет — Базовый Уровень 4: 0% Глаза Ауры — Средний Уровень 3: 23% Техномагия — Средний Уровень 5: 89% Программирование — Средний Уровень 4: 5% Зачарование — Продвинутый Уровень 2: 30% Инженерия — Новичок Уровень 2: 18% Техническое Обслуживание — Базовый Уровень 9: 24% Уклонение — Начинающий Уровень 5: 24% Искусство Фехтования — Начинающий Уровень 5: 29% Меткость — Базовый Уровень 3: 59% Энергетическое Оружие — Начинающий Уровень 9: 42% Искусство Души — Средний Уровень 2: 34% Псионическая Сила: ТойБокс — Продвинутый Уровень 1: 1% Пилотирование — Начинающий Уровень 5: 3% Навигация — Начинающий Уровень 2: 12% Системы Вооружения — Базовый Уровень 1: 13% Системы Силовых Щитов — Базовый Уровень 1: 0% Восприятие Пространства — Продвинутый Уровень 1: 1% Магия Барьеров — Базовый Уровень 3: 20% Ясновидение — Начинающий Уровень 9: 1% Как и сказало полезное окошко, у множества моих навыков заметное улучшение. Самые примечательные это Манипуляция Маной и ТойБокс. Благодаря вытаскиванию Токеми из ее приступов, я намного лучше приноровился к контролю над маной. А с ТойБокс, на самом деле, я дошел до уровня, где я могу использовать ТойТюрьму на... маленьком камушке. 
 
 
 
Очень интересное шоу. Камень просто исчезал из моей руки, но я все же ощущал его на задворках разума. Он существовал, но не в этом измерении. Как будто он был заключен в карманное измерение под моим контролем. А после короткого отдыха, я могу призвать камень обратно. 
 
 
 
Моя пси сила все еще не могла использоваться против людей, а попытка может привести к взрыву моей головы. Но все же, прогресс есть. По другим навыкам: Зачарование тоже получило хороший прирост. Оно и не удивительно, поскольку я тренировался в чарах на огромном числе предметов, таких как оружие и броня. Сейчас же... я не уверен, что еще поможет мне улучшить навык Зачарование дальше. 
 
 
 
Я отвлек себя от мыслей, о становлении дипломатическим представителем расы сверх драматизирующих пришельцев, верно? Думаю, да... 
 
 
 
На следующий день, когда я спустил пар на сотне огров, я открыл связь с Тордаедроном, опять. "Кто призывал меня?!" Выкрикнула голограмма, как только был сделан звонок. "А! Это ты, Капитан Ариадны, моряк звездных морей, доброжелательный Джон!" 
 
 
 
Прошу, система, не превращая это в титул. Не хочу получать официальных титулов от этого парня... "Привет... я позвонил вам сегодня, потому что у меня есть торговое предложение, в котором, как я думаю, вы будете заинтересованы" 
 
 
 
"Оу? И что же желаешь ты даровать людям пред тобой?" Тордаедрон сделал размахивающий жест руками, и, не уверен, он говорил о своих людях или о моих. 
 
 
 
"У вас есть знания по магии, которые нам неизвестны. И в то же время, мы обладаем множеством продвинутых технологий, которые ваши люди еще не обнаружили" Глубокий вдох. Не стреляй в милую голограмму. Никогда не осознавал, насколько у меня плохое сопротивление к раздражающим людям. 
 
 
 
"Хмм. Торговля знаниями? Но, что же за знание будет достойно ткани вселенной?! 
 
 
 
"Возможность покинуть атмосферу планеты, думаю, будет хорошим началом" 
 
 
 
"Продано" От его быстрой фразы, я затормозил, а он тут же прочистил горло. "То есть, кхм, ваше предложение очень заманчиво. Позвольте мне проконсультироваться с моими советниками, и я отправлю вам словцо, когда решение будет достигнуто!"



Глава 149.1. Магия Ка’Лопти 


Поскольку мы договорились о нашей сделке, мы начали готовить информацию для Ка’Лопти. Конечно ... были некоторые условия, о которых я поведал Селесте, когда она подготавливала информацию. 
 
«Мы не хотим, чтобы они покинули планету слишком рано... поэтому дай им самое необходимое, но в то же время простое, что бы они начали космическую программу только через пару лет. Естественно, мы хотим что бы они сами сделали это,верно?» 
 
Селеста просто усмехнулась, понимающе кивнув головой. В то время как я чувствовал себя немного раздраженным, потому что хотел причинить какую-то катастрофу для этого вида, но я быстро преодолел это чувство, как только вспомнил их личности. Это немного усложняло ситуацию, что они так раздражают меня, хотя на самом деле я бы не стал бы с ними ничего плохого делать 
 
Справедливости ради отмечу, что нам вообще не нужно было предлагать торговую сделку, если мы не помогали им. Да, у них есть знания о магии, которых нам не хватает, но Селеста легко могла просто украсть эту информацию из их сети. Ведь все, что нам было нужно находилось на поверхности и детально ими описывалось, оставалось только расшифровать их “драматическую речь” чтобы все это понять. 
 
Кроме того, скоро я узнал, что эта планета называется Киторан, название которой переводится как “Всемогущий”. Их звезду также называли «Божьим глазом», хотя для идентификации их системы давайте просто называть ее «Ка’Леш». Да ... название их расы также означает «Избранный Божий Меч». Я не мог просто так согласиться с их именованием … 
 
Теперь, что касается их магических знаниях ... я решил перестраховаться и Селестия проверила их до встречи. Ведь чем больше я могу подстроится к Ка’Лопти во время сделок, тем лучше. Кроме того, мне не хотелось ждать, пока излишние утомительные дипломатические встречи не закончатся, прежде чем мы получим то, что мы можем узнать в любое время. Да, это обман, но мне все равно. 
 
Как я уже говорил ... в настоящее время они знают только волшебное создание и манипуляцию элементами. Хотя некоторые из их писаний вызвали магические происшествия, но они не уверены, почему. Тем не менее, они называют типы магии по-разному, в отличие от большинства. Для них волшебное создание — это «концепция магии», где вы можете делать что угодно с типом магии, который вы можете себе представить. С другой стороны, манипуляцию элементами они называют «магией принципа», где вам нужно понять суть об определенном элементе, чтобы правильно использовать его. 
 
И ... кажется, они действительно экспериментировали с этим больше, чем я. В соответствии с их «Законами тьмы» существует царство теней, непосредственно связанных с нашим собственным миром. Дело в том что второй мир в основном находится в жидком состоянии и всегда находится в окружение темноты. Можно только открыть шлюз между двумя мирами, используя Манипуляцию Тьмой, чтобы потянуть какой-то «темный материал» в наш мир, либо отправить существ в мир тьмы. 
 
Вспоминая различные способности Манипуляции Тьмы, которые я использовал, включая теневую тюрьму, это имело смысл. Я никогда не считал весь мир целым и соединенным, но это, по-видимому, было правдой. Кроме того, некоторые из Ка’Лопти использовали темноту таким образом, о котором я никогда не думал. 
 
Бросив предмет в мир тьмы, любой, кто обладает навыком Манипуляцией Тьмой, может найти и извлечь этот предмет, пока между ними есть неразрывная темнота. Например, если их тени связаны или ночью, когда темнота распространяется повсюду, они могут воспользоваться данной особенностью. Точно так же они могут переноситься через этот теневой мир. 
 
Хотя это и была интересная концепция, но для меня это было не очень полезно. Может быть, если нам нужен был бы еще один способ быстро перенести предметы, но сейчас это не очень важно для нас. В лучшем случае приятно изучить основной принцип, лежащий в сути темной близости. В конце концов, этот факт сбил меня с толку. Если бы он подчинялся тем же правилам, что и другие близости, тогда я мог бы только перемещать тени вокруг себя и не мог использовать какой-нибудь другой эффект. 
 
Из того, что я узнал могу сказать, они сосредоточили свои исследования почти полностью на магии, с тех пор, как она появилась вместе с монстрами. Их понимание в ней почти приближается к тому, что было у НеоЛайф, почти в течение трех тысяч лет в будущем ... Видимо это и есть причина почему они должны выжить. Если Ка’Лопти выживут, магические исследования смогут продвигаться еще быстрее, и новые возможности могут быть разблокированы в будущем. 
 
Так же у меня был один раздел, который меня особенно интересовал, касаясь их магических знаний. А именно, там развивались уникальные способности. Одной из таких способностей был «Дьявольский взгяд», который у других назывался Зрением Ауры. Это была самая распространенная «уникальная» способность. Другим был «Высший Защитник Единства». Из того, что я смог понять, так это способность была тем, что пара Ка’Лопти использовала в предыдущей записи, чтобы вызвать железного голема. 
 
Чтобы призвать защитника, два человека должны объединить свои ауры вместе и сформировать четкую, идентичную картину того, что они хотят вызвать. Они должны представить себе форму, силу и любые особые способности, которые имеет защитник. Если оба изображения совпадают, и суммарной маны достаточно, объединенные ауры соберутся вместе, чтобы сформировать его. 
 
Эта особенность показалась мне довольно интересной. Я не мог не подумать, что будет, если более двух человек сформируют защитника? Что, если их будет пять? Или десять? Или даже пятьдесят ... Все объединят свою ману вместе, чтобы представить себе одно ужасающее существо. 
 
Ох ... это происходит. Я заметил другую способность, и был удивлен, увидев, что она была обозначена как отдельная способность, хотя она имела ту же концепцию. «Божьи воины», способность, используемая крупными авантюристскими группами для формирования гигантских монстров. Для ее использования необходимо минимум двадцать человек, каждый из которых обладает тысячей или больше маны, и все они должны сосредоточиться на одном и том же изображении. С двадцатью такими людьми сформированный монстр имеет эквивалент уровня 150. С пятьюдесятью людьми — монстр уровня 300. 
 
Самый массовый вызов монстра этой способностью был благодаря 100 человекам и то он продолжался только 10 секунд. В это время у них не было возможности проверить его уровень, потому что босс-монстр потерпел поражение после первых двух секунд. По моим предположениям, это должен был быть вызов 450-500 уровня. И чем сильнее монстр, тем быстрее он истощает ману от каждого человека. Итак, через десять секунд все сто человек были без сознания от серьезной утечки маны.



Глава 149.2. Магия Ка’Лопти 


Согласно полученной информации, каждый может создать новую уникальную способность, если будет достаточно терпения и воображения. Каждая из новых способностей, по сути, является новым типом магии. Хотя эта новая магия может быть мощней обычной, ее нужно разрабатывать вручную, каждый новый аспект открывается через труд и время проведенное за исследованиями новых способностей. Именно это отличает такие способности от обычно принятой магии, где вы можете легко придумать новые заклинания, следуя той же концепции. 
 
Некоторое время я сидел, размышляя об этом. Токеми играла с Кисмет и Йо, поэтому у меня было время для себя. Должен ли я сделать свои собственные способности? Если да, то что это должно быть? 
 
Очевидно, я хотел чего-то, что могло бы объединить все мои основные способности. Магия природы и мои манипуляции с элементами мои самые сильные магические способности, безусловно. Игрушечная Коробка плохо взаимодействует с магией, а Искусство Души не слишком хорошо для боя, по крайней мере, не так, как я их практиковал. 
 
Другой вопрос: почему эти способности не были широко распространены в будущем, даже без Ка’Лопти? Было ли так, что не было достаточно людей, желающих выйти за пределы нормы, возможно они думали, что из этого ничего не получится? 
 
Внезапно у меня появилась идея для моей собственной уникальной силы, но я не был уверен, как ее создать. Ну, на самом деле было две идеи ... и я не был уверен, что было лучше. В любом случае, мне пришлось бы немного попрактиковаться, чтобы получить то, что я хочу. 
 
Первая способность, которую я захотел, сочетала мою близость с моей стрельбой. Моя идея состояла в том, чтобы создать пушку с помощью магии, которая могла бы выстрелить конденсированной стихийной маной, которую я мог бы «затвердеть» по своему усмотрению. Так, например, если бы я использовал его с металлической маной и дождался, пока мана не ударит по мишени, прежде чем затвердевать, цель будет заперта в металлической клетке. В качестве альтернативы, я мог бы поднять его в воздух, прежде чем достигну цели, и его поразит металлическая пуля. Эта сила будет продолжать расти с помощью Манипуляцией Маны и моего родства. 
 
Вторая способность сочетала Природную Магию с моей близостью. Идея заключалась в том, чтобы создать стихийных питомцев. У меня действительно была идея о том, как практиковать это, хотя я не был уверен, что это сработает. В принципе, я бы сформировал ауру животного или монстра со стихийной маной и использовал Природную Магию, чтобы сделать ее реальной. Если бы моя теория работала, она могла бы создать монстра, созданного из элемента. Так, например, гоблин огня. Тем не менее, существует большая ошибка в этой способности. Маловероятно, что монстры, созданные мной таким образом, были бы лояльны мне по умолчанию. Хотя я мог бы насильственно контролировать их тела, как марионетку, вероятно, но это слишком сильно повлияет на мою концентрацию. 
 
Из двух идей я решил сосредоточиться на первой. Хотя стихийные пушки могут показаться не такими классными, как стихийные миньоны, они более надежны в долгосрочной перспективе. Итак, я еще раз просмотрел на их информацию о создании новых способностей. 
 
Из полученной информации получается, что вы должны быть полностью знакомы с физической формой объекта, которую вы создаете, если ваша способность связана с этим. Ка’Лопти обычно используют свои ВР устройства для создания тестового мира и создают физическую форму, которую они хотят имитировать. Затем они медленно изучают ее, разбирают, соединяют обратно и т. д. 
 
Когда они полностью знали форму своего объекта, до такой степени, что могли бы представить его целиком в течение секунды, тогда они могут создать его с помощью своей маны. Точный процесс этого ... объясняется расплывчато. Я должен был бы понять этот процесс сам. 
 
Я начинал думать, что, может быть, нам нужно получить некоторые ВР-устройства. Если ничего не получится, у них будет хорошая развлекательная ценность. Хотя ... мне не очень хочется играть в новые игры. Трудно погрузится в игру, когда реальный мир стал ей, ну вы понимаете? Ну ... может быть, Ка’Лопти с этим легче справляются. 
 
Говоря о способностях ... Я заметил кое-что, чего не хватало в их знаниях о магии. И это было знания о рощах. Они еще не обнаружили, как правильно объединить пять элементов, необходимых для создания базовой рощи, поэтому они ничего не знают в этой области. Тем не менее, они создали свою собственную альтернативу среди уникальных способностей «Совершенный Мир». 
 
Совершенный Мир — это возможность создать собственное карманное измерение в комплекте с любыми растениями или животными, о которых вы можете подумать. Однако вещи, созданные в карманном измерение, не являются реальными и не могут быть выведены за пределы. Они существуют только тогда, когда они находятся в этом измерении. 
 
Вероятно, это самая мощная способность, указанная в полученной мной информации. В конце концов, вы можете создавать лекарства в совершенном мире, и использовать его на себе чтобы получить полноценный эффект. Хотя, к счастью, это не так просто, как вообразить зелье, чтобы удвоить свои силы, и вам действительно нужно понять, как сделать то, что вы хотите. 
 
«Ты снова летаешь в облаках». Внезапно голос раздался позади меня, Селеста стояла, скрестив руки на груди, глядя на меня с забавной улыбкой. «Я уже подготовил данные для отправки. Мы можем связаться с ними в любое время, чтобы завершить торговлю. И прежде чем ты придумаешь как избежать встречи, я уже запланировал операцию по добыче полезных ископаемых и связалась с друидами в экипаже, чтобы узнать, кто захочет пожертвовать ресурсы для станции ». 
 
«Да ... но ... обязательно я должен делать это?» Я издал мягкий стон, когда встал, ожидая встречи. 
 
«Да ! Скажу кое-что. Если ты сможешь закончить всю встречу, не взорвав планету, я позволю тебе увидеть свои уникальные способности, как только я закончу дела ». Она немного ухмыльнулась, прежде чем повернуться и уйти. 
 
«Черт возьми ... ну, думаю, это было неизбежно, что ты узнаешь о чем я думаю », — сказал я со вздохом, когда направился к мостику. 
 
Для записи я не смог удержаться от желания взорвать планету. Один Ка’Лопти это уже плохо, но им еще можно управлять. Два или более ... и они просто подпитывают друг друга. Но десять на одной голограмме ... Мне пришлось перебороть самого себя, чтобы не нажать на большие красные кнопки.



Глава 150.1. Конец арки 


Ну, по крайней мере, встреча не была полной потерей моего времени, так как мне удалось узнать еще кое-что о мире Ка'Лопти. Хотя, большую часть этога я узнал благодаря Селесте, которая выяснила это из их сети. 
 
«Вы, пеоны пятнадцатого царства, думаете, что у вас есть столица, чтобы сидеть за одним столом, со мной — Дареоном, мастером теней и обладателем бледного пламени?» Один из дипломатов Ка'Лопти кричал на другого, во время своей очередной “игры”. 
 
Из сказанного Селестой я понял, что каждая область была отдельной страной или как они говорят царств, а их насчитывалось почти двести. Число стран хоть и было не существенным, но у каждой было имя данное в момент их создания. 
 
«Как только восьмое царство имеет право подвергать сомнению меня. Почему вы вообще здесь? Разве вы не говорили, что работаете над своим новым умением? » — Еще один вопрошал первого. 
 
«Хах! Как будто у меня были бы трудности с этим. «Глаза истинного опустошения» уже достигли своей идеальной стадии», — гордо сказал первый. Удивительно, но остальные девять одобрили, когда он это сказал. 
 
«Господа, извините меня, но думаю нам нужно вернуться к тому зачем мы созвали эту встречу?» Вздохнув, я продолжил. «Моя команда заинтересована в создании ... взаимно ... полезных ... отношений ...» Каждое произнесенное слова я с трудом выдавливал из себя. Я действительно начал ненавидеть Малтфена за то, что заставил меня сделать это. 
 
«Ах, да, люди Внешнего Царства». Один из Ка'Лопти, ранее участвовавший в пьесе, заговорил. «Мы слышали ваше предложение от Тордаедрона. Вы предлагаете обмен информации, которая поможет нам достичь Внешнего Царства в обмен на наши знания о магии». 
 
Несколько других кивнули, но замерли, как только он продолжил. «Однако я обнаружил подозрительное присутствие в сети. Проследив за ним и обнаружив, что он произошел из Внешнего царства, я спрошу вас, что вы действительно хотите получить от нас?» 
 
Подождика ... Селеста, тебя поймали? «Хм ... может быть? Я не знаю! » Услышав ее ответ в моей голове я снова покачал головой. 
 
«Это правда, я уже многому научился из доступа к вашей сети. Как я уже сказал, моя команда хочет наладить прочные отношения, поэтому, даже если мы не многое получим за счет встречи, мы все равно выиграем. Я планирую создать базу, построенную на орбите вокруг вашей планеты, чтобы использовать ее в ближайшем будущем». 
 
Когда они услышали меня, многие нахмурились чего-то ожидая. «Вы, кажется, готовы дать, но не принять. Неужели нет ничего другого, что бы вы попытались приобрести у нас?» 
 
Я думал о том, должен ли я честно ответить на этот вопрос, но, зная эту расу, у одного из них, вероятно, есть возможность рассказать, врал ли я или нет. Поэтому я решил ответить им правдой на вопрос. «Меня послал бог, известный как Малтфен, для того, чтобы выступать в качестве дипломатической связи между Ка’Лопти и ... почти всеми остальными». 
 
Когда я сказал это, они резко подскочили и начались волнения. «Отец хаоса послал тебя ?!» Тот, кто только что расспрашивал меня ... Я думаю, что он представил себя как из второго царства. «Почему ты не сказал так раньше !? Вы казались просто скучным человеком без таланта, но это все меняет! Если отец хаоса лично говорил с вами, тогда, конечно, мы будем соблюдать его желание». 
 
«...» Я находился в шоке, ведь это единственный способ описать мою реакцию. Серьезно, все, что мне нужно было сделать, это назвать имя Малтфена? «Да ... он говорит со мной ...». 
 
Девять людей посмотрели на десятого, который представил себя из сто девятого царства. «Глаз Истинной Проницательности» не может обнаружить никакой лжи в его заявлении». 
 
От этого заявления девять правителей стали еще более взбудоражены, и даже казалось, что они могут оказаться на грани того, чтобы сбросить свои чрезмерно драматические маски. «Мы из первого царства поддерживаем предложение капитана Джона стать дипломатическим посланником у Ка'Лопти!» 
 
«Пятнадцатое царство также поддерживает!» 
 
Один за другим, десять Ка’Лопти высказали свою поддержку, оставив меня по-настоящему удивленным. Селеста ... у них почти фанатичное поклонение Малтфену, не так ли? 
 
«Да», — ответила она мне в голове. «Существует религия, полностью посвященная ему, которая распространилась за последние два года на более чем половину планеты. Хотя ... я не думала, что они серьезно относятся к этому.» 
 
«Хорошо ... это облегчит дело». Я тихо сказал сам себе, пока представители Ка’Лопти садились и возобновили свою прежнюю игру. Хотя на этот раз их темы были не о том, кто был на переговорах, а о том, кому я буду отчитываться. "Или нет." 
 
Они даже не заметили, как я покинул встречу, и продолжали спорить между собой. «Ты можешь пойти и отправить им все нужное, Селеста». 
 
Деус Экс усмехнулась, прежде чем кивнуть и сделать, что я попросил. «Капитан, если вы не возражаете, я хотела бы как можно скорее начать работу на станции». 
 
Естественно, я согласился, и она сразу покинула мостик. Я остался один на случай, если один из Ка’Лопти снова позвонит так, как только я и Селеста пока могли говорить на их языке прямо сейчас. Тем не менее, это оказалось не проблемой, так как больше не было контактов с планетой в течение нескольких часов. Еще более удивительным было то что, когда лидер третьего царства Тордаэдрон снова позвонил мне, он говорил на эльфийском. На сломанном эльфийском, по общему признанию, но тем не менее это был эльфийский. 
 
После этого случая я задумался, были ли у них естественные способности изучать языки, потому что они часто придумывали свои собственные игры? Или они использовали другое средство, чтобы быстро изучить инопланетный язык. Я не был уверен в этом, но он сообщил мне, что он будет моим главным контактом с Ка’Лопти. Это, видимо, было решено, потому что он был тем, кого я вызвал, когда прилетел сюда. 
 
Сделав все, что от меня было нужно, следующие несколько дней все равно прошли в том же темпе. Иногда я получал звонок от одного из лидеров, желающих встретиться со мной. В другое время кто-то звонил в надежде получить божественное послание от Малтфена. Разве он не разговаривал с другими людьми так часто, как он делает это со мной? 
 
Если бы я делал это, было бы у меня время для самого себя? Ты просто интересен и все. 
 
Ну .. что правда, то правда. В любом случае, мои дни тянулись так долго, что я даже отслеживал их космическую программу. К моему удивлению, вместо того чтобы использовать чисто технологию для своих прототипов, они смешивали все с магией и наукой. Хотя, они все еще не знали рун, поэтому они были более ограниченными в использовании магии в этом.



Глава 150.2. Конец арки 


В течение двух недель у них был готов дизайн, предназначенный для их первого запуска на орбиту, хотя для его строительства потребуется еще не менее пары месяцев. Обычно это было бы намного дольше, но у них была магия, способная ускорить строительство, напрямую контролируя материалы в этом деле. В то же время, Селеста выпустила рой беспилотников в пространство вокруг мира Ка'Лопти. По ее словам, в течение двух месяцев, если они смогут собрать достаточно металла, она должна сделать станцию, которая сможет в полной мере функционировать. 
 
Конечно, она не сможет завершить все это за два месяца, но она разработала станцию так, чтобы она могла добавить что-то за это время, пока строительство не закончилось. Мы летали к Луне Ка'Лопти для добычи металла. И каждый раз после добычи дроны летели на работу и строили широкие комнаты и залы, которые плавали на орбите вокруг планеты. Когда они не были заняты строительством, они прикреплялись по сторонам нынешней конструкции, чтобы выполнить любые корректировки на орбите, чтобы удерживать ее на месте. 
 
Как и было обещано, станция постепенно росла, пока Селеста не выпустила еще больше дронов внутри нее, чтобы обработать конструкцию оборудованием для таких вещей, как жизнеобеспечение и энергопитание. В конце двух месяцев станция была почти такой же большой, как Ариадна, но она еще далека от завершения. Однако это был тот день, когда мы могли официально открыть ее, и мы запланировали грандиозное мероприятие по этому поводу. 
 
Для этого мероприятия шаттл работал весь день, чтобы перебросить группы людей на станцию, чтобы имелась большая аудитория. И с такой массовкой, которая стояла передо мной, я оказался на сцене в одной из самых больших комнат станции, легко помещавшей более тысячи человек. 
 
«Спасибо всем, что пришли сегодня. Для некоторых из вас это было долгое путешествие, а для других путешествие еще только начинается. Но для всех сегодня — важный день. Сегодня я объявляю об открытии космической станции X-1, первой официальной космической станции на территории Ка'Лопти. В то же время я объявляю о работе новой гильдии, которая будет работать здесь». 
 
Сделав глубокий вдох, я изо всех сил старался держать серьезное лицо, как только сказал следующую часть. На самом деле, я просто не мог придумать доброе имя, поэтому я пошел с одним из имен из старой игровой гильдии. «На сегодняшний день LEET NEETs будет выступать в качестве дипломатических посланников Ка’Лопти». 
 
(П.п. Leet— стиль ”писания” инглиша в интернете, neet— молодой чел не учится/робит ) 
 
Молча, я перешел в игровое меню и решил создать новую гильдию с таким именем. 
 
Вы уверены, что хотите создать гильдию с этим именем? Да / Нет 
 
Покачав головой, я выбрал «Да», и из моего тела вырвались потоки золотого света, протекающего по всей комнате. Все смотрели в шоке, когда перед ними появлялись окна с просьбой присоединиться к LEET NEETs. К тому времени, когда все закончилась, передо мной появился экран. 
 
Гильдия LEET NEETs была создана Джоном Хьюллетом, и 1337 членов решили присоединиться к гильдии. 
 
Теперь доступны новые опции Гильдии. 
 
Я решил позже проверить эти опции и продолжил на чем остановился. «Я хотел бы поблагодарить всех, кто присоединился. И теперь я хотел бы приветствовать двух специальных гостей на сцену для этого маленького праздника. Две девушки, которых я знаю с самого начала. Пожалуйста, похлопайте Селесте и Ян.» 
 
Улыбнувшись я покинул сцену. Ка’Лопти, не зная, что делать, все подняли одну руку в воздухе, а остальная аудитория захлопала. Между тем две девушки вышли на сцену. 
 
Селеста была одета как девочка-волшебница, ее металлические крылья полностью выдвинуты, а ее микрофон находился в руке. Ян была одета в плотно облегающий зеленый наряд. В ее руке был еще один микрофон. 
 
«Хорошо, давай начнем!» — крикнула Селеста, поднимая микрофон к вверх. Внезапно, успокаивающая музыка начала играть, а свет затуманился вокруг комнаты. На сцене появились два прожектора, каждый из которых фокусировался на каждой девушке. 
 
(П.п. дальше идет текст песни Т_Т Я пыталься) 
 
Селеста подошла к передней части сцены, поднеся микрофон ко рту. Когда она пела, ее звонкий голос раздавался по всей комнате. «Двигаться дальше, это самое сложное дело. Это самый трудный выбор, который ты когда-либо сделаешь». 
 
Оглянувшись, она подмигнула мне, затем повернулась к Ян и протянула ей руку. «Найди свой путь, найди причину жить ... Найди причину остаться и повод уйти». Когда Селеста пела, Ян ходила рядом с ней с улыбкой, прежде чем пропеть свою часть. 
 
«Смотри мимо утраты, глядя мимо печали. Найди себе ответ на свои самые большие сомнения.» Обе девушки взяли друг друга за руку и начали петь в унисон. 
 
«Заживи свою печаль, всю боль. Сделай себя целым снова. Ты когда-нибудь задумывался, почему я один? Почему я тот, кто страдает этим». Их голоса гармонизировались, когда они мягко вращались вокруг себя. «Просто посмотри прямо на себя, посмотри на каждое лицо. Они все стоят, готовы помочь тебе.» 
 
«Борись за свой путь через все сомнения, мысли и страх, и ты добьешься своего пути, к своему счастью». Две девушки разделились, каждая шла к концу сцены, прежде чем снова взглянуть друг на друга, На этот раз именно Ян первая спела следующую часть. 
 
«Сделай так, чтобы ты использовал все, что ты получишь от мечты, которую ты построишь сегодня». Пройдя эти строки, она протянула руку Селесте, которая продолжила следующую часть. 
 
«Двигайся дальше, словно эта песня твоя жизнь. Позови своих друзей, и мы придем для тебя». Теперь две девушки начали медленно идти друг к другу в центре сцены, оба поют последние части песни. 
 
«Пройдя свой путь, не забывай. Ты не одинок, а те, кто рядом с тобой, каждый день пройдут с тобой». Когда они достигли центра сцены, они стояли бок о бок, прислонившись друг к другу и обхватив друг друга за талии. Музыка замедлялась, когда звучали последние строки. «Мы прошли с тобой каждый день. Мы стоим с тобой каждый день. Мы пройдем с тобой ... каждый день.»



Глава 151. Возвращение 


«Папочка, давай! А то мы опоздаем.» Токеми тянула меня за руку, пока мы шли по коридорам станции Х-1. Пару лет назад я обнаружил, что ее тело вообще не стареет. Токеми осталась такого же размера, совершено не изменившись. Вероятно, это был эффект ее расы, но она, похоже, не сильно была против такого бонуса. В худшем случае я мог искусственно состарить ее с помощью Природной Магии. 
 
«Иду, иду». Я засмеялся, пока следовал за Токеми. Прошло почти пять лет с тех пор. В тот день, когда мой квест был завершен, в конце трехлетнего таймера, первый инопланетный корабль прибыл в пространство Ка’Лопти. К тому времени Ка'Лопти уже создали свои корабли-Магитек. И да, это то, что они назвали своей новой технологией. 
 
Поскольку все согласились, что я буду вести переговоры с новыми расами, мне пришлось общаться с другими путешественниками залетевшими к Ка’Лопти. После этого больше не было контактов почти год, прежде чем люди начали неуклонно появляться в пространстве Ка’Лопти. Каждый раз я должен был предупредить людей о «эксцентричном» характере этой расы, чтобы предотвратить недоразумения. Однако казалось, что немало людей были заинтересованы в гонке, не записанной в истории будущего. 
 
Естественно, я также отслеживаю развитие других рас с помощью Талии. Хотя большинство эльфов решили вернуться домой после того, как станция X-1 была завершена, мы остались на связи. К настоящему времени эльфийская империя официально появилась. Первый из их новых терраформированных миров был завершен за пределами их собственной системы, и часть население переместилась туда. Им даже удалось развить форму Пустотных Эльфов, проведя собственные исследования ауры и генетических манипуляций. 
 
Говоря об успехе эльфов, я не отставал от их темпа развития и значительно прогрессировал в своей области. Хотя я могу принять новые формы, однако ничего нового и особенного я так и не смог сделать. 
 
Теперь вернемся к настоящему. Сегодня шестой день рождения Токеми, поэтому мы решили собраться вместе и провести пикник на поверхности планеты. Прямо сейчас, Инь, Ян, Токеми и я, все направились вниз, чтобы все приготовить. Селеста тоже планировала приехать рано, но она и Шэрон все еще работали над своими подарками. 
 
За последние несколько лет я очень гордился Токеми. Как только я смог объяснить принцип базовой магии, она смогла быстро понять и все остальное. Возможно, это было влияние Ка’Лопти, хотя мне пришлось несколько раз «спасать» ее от них, но она смогла легко обуздать свою собственную магию, оставаясь здесь ненадолго. Она даже открыла свой класс, вероятно, единственный в своем роде, Властелин времени. Это был, в основном, класс друидов, который сосредоточивался почти исключительно на близости времени. С тех пор, как она приобрела этот класс, у нее не было ни одного приступа, что сделало нас счастливыми. 
 
Теперь ... что касается других девушек? Хорошо, я доберусь до них позже. «Вот ты где, хозяин!» Я был разбит из своих мыслей, когда Ян подошла ко мне. «Ты почти пропустил шаттл», — сказала она порицательным тоном. 
 
Ян нашла время, чтобы учиться, и даже пошла в школу, чтобы развиваться. Она больше не просто простодушный питомец. Хотя ... она все еще настаивает на том, чтобы называть меня хозяином. Клянусь, я попытался вырвать ее из этой привычки, но она всегда просто качала головой с улыбкой. 
 
«Извини, мне нужно было позвонить. Инь уже на борту?» 
 
«Да!» Она быстро кивнула. «И твои родители сказали, что полетят на следующем. Итак, у нас есть достаточно времени, чтобы все приготовить». Сказав, это она схватила мою свободную руку и вместе с Токеми потащила меня к челноку. 
 
Когда мы добрались до челнока, Инь уже сидела и ждала нас, счастливо улыбаясь. Как и все остальные девушки, она привыкла быть в роли матери для Токеми, поэтому она всегда помогала нам с маленькой девочкой лисой. Естественно, она помогала в создание вечеринки по случаю дня рождения. 
 
Увидев Инь, Токеми с радостью побежала к ней, садясь рядом. Усмехнувшись, я сел на другую сторону от Токеми, и она с улыбкой откинулась на сиденье. Потянувшись и поглаживая ее голову, все в шаттле готовились к взлету. Помимо нас, на борту находилось еще около десяти человек. Большинство из них были Ка’Лопти, возвращающимся домой из станции, но также было еще несколько других инопланетян. 
 
Когда шаттл взлетел, я взглянул на свое окно статуса. Хотя я не проводил большую часть своего времени, за развитием новых близостей, но все же парочка появились. Однако большую часть времени я занимался обучением Токеми или дипломатической работой с Ка’Лопти, или занимался своими навыками и способностями. 
 
Имя: Джон Хьюлетт Раса: Лесной эльф 
 
Титулы: Мстительное Сердце, Нейрохирург любитель, Забойщик пауков, Капитан космического корабля 
 
Слава: 100 000 
 
Уровень: 200 (28%) 
 
Класс: Друид Продвинутый класс: Ксено-оборотень 
 
Покровитель: Малтфен 
 
Здоровье: 2000/2000 Регенерация здоровья: 0 
 
Мана: 4500/4500 Регенерация маны: 122,4 
 
Сила: 80 Мудрость: 300 
 
Ловкость: 62 Интеллект: 450 
 
Сноровка: 62 Харизма: 35 
 
Живучесть: 200 Удача: 25 
 
Не распределенные очки: 0 
 
Земля 89% Огонь 88% Воздух 88% Вода 88% 
 
Молния 87% Свет 87% Тьма 87% Растения 87% 
 
Пустота 87% Металл 87% Магнетизм 87% Плазма 87% 
 
Гравитация 87% Время 59% Животные 75% Самоцвет 67% 
 
Золото 80% Удача 25% Порядок 21 % Кость 69% 
 
 
 
 
 
Благодаря развитию золотой близости, мне в конечном итоге удалось получить элементарные семена удачи и порядка с золотого рынка. Хотя эти двое подавляют друг друга в большинстве случаев, но все же они мне еще понадобятся. Как только моя роща будет на этапе Галактики, ведь это просто вопрос времени, произойдет большой взрыв. 
 
Говоря о роще, мне удалось продвинуться на стадию Туманности, пробыв здесь около двух лет. Отсюда моя роща разрасталась. Пару дней я был как магнит для всей стихийной маны, которую я мог поглотить. Дело в том, что мне пришлось спуститься на планету, потому что металл на станции начал разрушаться вокруг меня. 
 
Как только я полностью обосновался на этапе туманности, я узнал о особом эффекте этого этапа. Короче говоря, моя роща теперь подпитывала свой собственный рост. Раньше я должен был поглощать любой тип маны, но теперь планеты и звезды в моей роще испускают свои собственные типы маны. Это означает, что моя роща сейчас культивируется. За три года моя роща с десятью звездами превратилась в рощу с пятьюстами звездами, и каждая со своими планетами. Чем больше моя роща расширилась, тем больше маны она создала, чтобы стимулировать расширение, создавая экспоненциальный темп роста. 
 
Мои особые навыки тоже претерпели изменения. На пример я отказался от идеи сделать пушку, стреляющей стихийной маной. Ведь это было сложно и ненужно. 
 
В конце концов, я решил создать существ с помощью стихийной ауры. Сама способность отличается от моей первой идеи. Я способен воссоздать ауры с чисто стихийной маной, создавая стихийную версию представленного существа. Но вместо того, чтобы иметь собственную волю и личность, они напрямую связывались с моим сознанием. Это позволило мне экспериментировать с изменением ауры в течение последних пяти лет, дав мне уверенность в этом навыке. 
 
Вернемся к настоящему. Мне нужно перестать отвлекаться на такое. Это удивительно легко сделать, когда дни начинают смешиваться. Когда мы постоянно двигались ... гах, это случилось снова! В любом случае, как только шаттл приземлился, мы вышли из города, а Токеми игриво качалась, держась за наши с Инь руки. 
 
Наше место для вечеринки было около двадцати миль за пределами города, на одной из более тихих равнин. Я уже несколько раз приходил сюда несколько дней назад, чтобы заложить барьер против спавна монстров, и обеспечить безопасность для вечеринки. Теперь дело только в том, чтобы приготовить все остальное. 
 
Как только мы приехали, Ян и я приступили к работе с использованием нашей Природной магии, в то время как Токеми играла с Инь. Пока Ян пела и заставляла кусты сгущаться и убирать свои шипы, превращаясь в удобные стулья, я направился в лес и из корней, сделал нам замечательные столы. 
 
Затем я вытащил всю еду, приготовленную за ранее, из моего инвентаря и украсил ей столы, в это время Ян пошла играть с Инь и Токеми. 
 
Разрыв страницы 
 
Когда закончил приготавливать столы к празднику, я решил с помощью элементов сделать статуэтку Токеми. Но ... по какой-то причине элементы не реагировали. Я нахмурил лоб и снова попытался использовать свою собственную ману вместо окружающей стихийной маны, но ответа еще не было. 
 
Внезапно меня охватила слабость, и я почувствовал странную ману, проникающую в мое тело. Когда я упал на землю, я услышал пару криков за мной. Используя ту небольшую силу, которую я смог собрать, чтобы повернуть голову, я увидел, как Токеми и Ян держались друг за другом, а Инь парила всего в нескольких сантиметрах от земли. 
 
И только через секунду я смог понять почему появились эти крики, в центре груди Инь находилась кровавая дыра, в которой торчал невидимый нож, окрашенный кровью. Свет в ее глазах постепенно исчез, и через нашу связь ... Я чувствовал, как ее жизнь покинула тело. Инь была мертва … 
 
Ее тело было оттолкнуто от невидимого клинка, и она упала на землю, ее глаза были открыты и смотрели в небесную даль. Я слышал голос, говоривший из места, где она стояла, но я не мог понять ни единого слова. Мои глаза не могли оторваться от тела Инь. Это место должно было быть безопасным. Мы не использовали клонов, потому что не должно было быть никаких опасностей, и это была вечеринка Токеми. Но сейчас… 
 
Инь была мертва...



Глава 152.1. Начало войны 


«Джон Хьюлетт». Над телом Инь появился человек и заговорил. «Вы совершили тяжкое преступление, а именно предали Новую Империю Человечества и поэтому были приговорены к смертной казни». Стоявший там, был обычным человеком, с одним мечом в руке. Я попытался собрать силы, чтобы напасть на человека, убившего Инь. Однако мое тело не хотело реагировать на все мои усилия. 
 
«Джон!» Я услышал голос Селесты, который закричал прямо в голове. «Я уже в пути! Район был защищен от телепорта, поэтому я должна лететь туда, прошу держись! » 
 
 Я попытался ответить, но я не был уверен, что мои мысли уже были понятны ей. Все, что я видел, это то, что человек медленно шел ко мне и схватив меч обеими руками сказал. «Теперь, во имя Империи, я выполняю этот приговор». Как только он поднял меч над головой, площадь пронзил яростный крик, а его тело резко замерло. 
 
Моя голова повернулась, чтобы посмотреть на источник крика, я уже подумал, что еще один мой друг пал на этом поле. Однако то, что я видел, удивило меня. Ян выглядела очень злой, чем когда-либо я ее видел, глаза были кроваво-красными. Даже несмотря на то, что на меня наложено волшебство, я ощущал, как ее мана поднимается вокруг нее. Когда она открыла рот, высокий голос вырвался, так же как она пела для своего ремесла. 
 
Однако, ее творческие песни были мягкими и нежными, но эта была быстрая, яростная и бушующая. Каждый ее тон нес гнетущую энергию. Стоя на месте, лицо человека, казалось, исказилось от боли, так как он все еще не мог двигаться. «Что ... что происходит ?! Она не может ... 
 
Прежде чем он смог закончить то, что он говорил, его рот запечатался. Плоть его губ слилась вместе, а затем, казалось, превратилась в своеобразный пузырь. Его руки начали изгибаться неестественным образом, сгибаясь в обратную сторону. Кровь разбрызгивалась из ран, которые появились из ниоткуда и немедленно исчезали. Вскоре его тело стало раздутым, вены стали видны на поверхности, а его черты полностью расплылись. Он был всего лишь пульсирующей массой плоти. 
 
Хуже всего то, что он был не один. Шесть других людей также выкрикивали что-то не членораздельное, когда они появлялись из воздуха вокруг нас, и все они проходили через один и тот же процесс. Ярость Ян, похоже, вызывала что-то, из ее создания природы, который никогда даже не рассматривался в атакующем аспекте. И даже с таким искажением, этих людей, я мог слабо ощущать жизнь в каждом из них. Она не позволяла просто им умереть. 
 
«С-стой!» Голос, который раздался, принадлежал Токеми, которая крепко обняла Ян за пояс. Услышав ее голос, песня Ян, внезапно закончилась, и она посмотрела вниз на девушку, держащую ее. Красный цвет в ее глазах медленно исчез, и оставшись без сил она упала на землю. 
 
Токеми плакала, крепко держась за Ян, отказываясь ее отпустить. Между тем, я все еще не мог двигаться примерно десять минут, пока не появилась Селеста. Она наложила на меня заклинание, и я почувствовал, как чужая мана покидает мое тело. Однако, прежде чем она смогла еще что-то сделать, я покачала головой и сказал. «Сначало Инь ...» 
 
Она понимающе кивнула и не теряя времени направилась в сторону Инь. К счастью, Селеста знала все мои навыки. Ее Искусство Души было не менее развито, чем мое, и после применения простого исцеления, чтобы залечить рану на груди Инь, она вырвала энергию души из одного шара плоти рядом с ней, очистила ее, а затем влила ее в Инь , сначала ничего не случилось, и я боялся, что воскрешение не удалось. 
 
Как только моя сила вернулась ко мне, я медленно встал и побрел к Инь. «Давай же, Инь ... ты не можешь так умереть». Я отправил свою ману в ее тело, чтобы посмотреть, что случилось, и облегченно улыбнулся. Ее успешно воскресила Селеста и она просто спала в данный момент. 
 
«Она будет в порядке, Джон ...» Селеста говорила мягким голосом. Хотя, этот нежный тон длился недолго. «Хотя я не могу сказать так же о людях, которые сделали это». 
 
«Ты знаешь что нибудь об этом?» — спросил я ее, и она быстро кивнула. 
 
«Когда вас атаковали, мы получили пакет данных с одного из кораблей, направляющихся через варп-врата. Это было просто заявление о войне. Новая Империя Человечества, состоящая из первопроходцев человечества, объявила войну против ... почти всех. Их первый поступок состоял в том, чтобы убить нас, так как мы «предали своих людей». 
 
Я кивнул головой и подошел к ближайшему «человеку». «Я надеялся, что мне никогда не понадобится использовать это». Я стиснул зубы и протянул руку к тому, что раньше было головой. Одна из новых способностей, которые я разработал для Искусство Души, было Сканирование Воспоминаний. Поскольку воспоминания хранились в душе, наряду с навыками и опытом, я придумал идею просеивания воспоминаний, когда я очищаю душу. 
 
Вскоре я оказался на коленях внутри храма, опустив голову. По какой-то причине я не стал подвергать сомнению в этом и посмотрел на человека, стоящего передо мной. Кажется, он был моим боссом ... нет, скорее мастером? «Ваше имя — Иаков. С этого момента вы будете бороться за Новую Империю Человечества. Тебе ясно?» 
 
«Да, сэр». Я чувствовал, что говорю голосом, который не был моим. Я попытался очистить голову, помня, что это была просто память о мертвом человеке. Таким образом, я выжиг образ этого хозяина в своем уме. Через секунду в этих воспоминаниях я узнал, что его зовут генерал Мартин. 
 
Генерал был чуть более метра восьмидесяти в высоту, с широкой мускулатурой. В его темных волосах на голове виднелись признаки облысения, а по левой стороне лица проходил длинный шрам. Человек, чьи воспоминания, которые я просматривал, был НПС, созданным на золотом рынке. Он был одноразовым солдатом, созданным для одной простой миссии, чтобы убить меня. 
 
Я наблюдал, как они ждали на орбите мира Ка'Лопти, выжидая подходящее время. Их подготовка была безупречной, у них была информация обо всех из моей группы. Они знали о телекинезе Инь, обликах Шэрон, даже об арсенале Селесты. Когда они увидели, как я спускаюсь в одно место на планете и готовлю его в течение нескольких дней, они решили приготовить ловушку. 
 
Под покровом невидимости семь человек спустились на поверхность и заложили различные ловушки. Во-первых, устройство, которое они создали на основе анти-спавновых барьеров друидов. Сильно нормализуя всю стихийную ману в области, благодаря чему способности стихийной манипуляции могут быть аннулированы. Это была их контрмера против меня и других друидов, которых я мог взять с собой. 
 
Далее, один из их членов партии был специалистом проклятий. В тот момент, когда я, казалось, заметил что-то странное, она бросила на меня самое сильное проклятие, выключив мою способность использовать магию и ослабила физическое тело. Если бы Шэрон или Йо были здесь, она также бы навесила и на них это проклятье.



Глава 152.2. Начало войны 


Наконец, сам Иаков был одним из членов, призванных скрытно убить любых бойцов, которые находились на моей стороне. Согласно их приказам только люди могли узнать кто их атаковал, это были Я и Шэрон. Что касается Токеми и Янга, то ни одна из них никогда не показывала боевые способности. Одна из них, как известно, была простым крафтером, в то время как другая была маленьким ребенком. В их сознаниях эти двое не были угрозой. 
 
Они никогда не думали, что тот, кто считается самым бесполезным, уничтожит всю их команду. И, честно говоря, я никогда не думал, что Ян способна на это. К счастью, у них, похоже, не было информации о моей способности воскрешать людей, или они бы приняли дополнительные меры предосторожности. 
 
Закрыв глаза, я закончил просеивать его воспоминания. Из того, что он знал, были две вещи. Во-первых, они не собирались останавливаться только потому, что одна команда потерпела неудачу. Они будут продолжать пытаться, пока я не умру. И два ... кто-то передал им информацию. Либо член моей нынешней команды, либо кто-то, кто уже ушел. Скорее всего, это был бывший член, поскольку информация, которую они имели о Токеми, была настолько скудной, но это все равно меня беспокоило. 
 
Селеста, прочитав информацию из моей головы, еще больше нахмурила свое лицо. Когда она сжала кулаки, раздался громкий треск. «Джон ..» 
 
«Знаю». Я кивнул ей, закрыв глаза. Призвав мою магию природы, я обнаружил место, где память Якова указывала на посадочное устройство. Затем я заставил все близлежащие корни наброситься на него, разбив его и вернув мне свою стихийню магию. «Скажи Ка'Лопти. Мы отправляемся, как только все будет готово». 
 
При этом я подошел к Ян, пригнулся и взял ее. Одной рукой я осторожно потер голову Токеми. «Все в порядке, все будет хорошо». Токеми потерла глаза, все еще рыдая, но сделала уверенный кивок. 
 
Затем я нажал кнопку на моем коммуникаторе, чтобы активировать его. «Это капитан корабля Ариадны-Джон Хьюлетт . Экипаж, сообщите всем на корабле. Через двадцать четыре часа мы отправляемся на войну». 
 
Была смесь ответов от экипажа. К настоящему времени большинство уже ушло, чтобы вернуться в свои собственные миры. Однако развитые спутники Шарона тренировались в течение многих лет, чтобы быть в состоянии экипажа судна. Даже без первоначального экипажа было еще более тысячи человек, готовых лететь в Ариадне. 
 
Как только их устройства помех было уничтожено, мы были телепортированы обратно на корабль. Шэрон встретила нас с паническим лицом, и, увидев, как две девушки лежали без сознания в моих руках и в руках Селесты, не могла перестать спрашивать. «Что случилось? Все в порядке?» 
 
Я кивнул головой, сигнализируя, чтобы Шэрон пошла с нами в сторону мед-отсека. «Была попытка покушения. Кое кто объявил войну.» Я суммировал то, что произошло на планете, включая краткую смерть Инь. Выражение Шэрон стало темным, когда я осветил эту часть. Я не был единственным, кто так сильно пережевал об Инь. Шарон и Селеста обе относились к ней как к лучшему другу, или скорее как к сестре. 
 
Однако, как только я рассказал то, что Ян сделала с нападавшими, глаза Шэрон широко распахнулись, и она взглянула на бессознательную девушку на моих руках. Затем она оглянулась на меня. «Что мы будем делать?» 
 
«Они хотят войны, и они не останавливаются, пока мы не умрем. Поэтому мы дадим им бой. Я мобилизую каждый корабль, который хочет присоединиться к нам». После этого я повернулся, чтобы посмотреть на Селесту. «Ты нашла место, в котором они открыли варп-врата?» 
 
Варп-врата была новой технологией, созданной Ка’Лопти. В записях будущего это должны были сделать люди, которые придумали это, но так как Ка’Лопти продвигались намного быстрее в своих исследованиях Магитек, и они разработали это в первую очередь. К настоящему времени по всей галактике развернулось не более десяти варп-врат. 
 
Однако Селеста покачала головой. «Они использовали закодированный пароль для ворот, и он подключался к незарегистрированному местоположению. Я была в пути к вам, и связь была слишком короткой для того, чтобы отследить их. Они где-то создали секретные ворота, и, вероятно, изменили пароль для него, как только провалили миссию». 
 
Я подумал об этом и пробормотал себе под нос. «Это означает, что они могут выйти из любых ворот, из которых они хотят и атаковать». 
 
Открыв список моих друзей, я отправил вызов Талии, эльфийской королеве. Она, казалось, была очень удивлена, услышав меня, и спросила несколько поспешно. "Ты жив? Все в порядке?" 
 
Судя по ее тону, я быстро смог понять ситуацию. «Новая Империя Человечества уже связалась с вами. Поместите тяжелую охрану на варп-врата. У них, похоже, есть специальное место, чтобы они смогли атаковать в любое время. Удостоверьтесь, что у вас достаточно огневой мощи, направленной на то, чтобы уничтожить ворота, если что-то пойдет не так». 
 
Талия колебалась несколько мгновений, прежде чем она ответила более спокойным голосом. "Мы понимаем. И да, они отправили свою декларацию только сейчас. Мы ищем всех возможных шпионов, но это сложно, ведь не каждый человек из их группы. Мы не можем просто так угнетать всех людей». 
 
"Хорошо. Мы позаботимся об этом как-нибудь. Просто держите своих людей в безопасности. И попросите Мейв мобилизовать любые корабли, которые вы можете. Эти ребята используют золотой рынок для покупки одноразовых солдат, и по моему у них, есть способ бесконечно производить валюту для рынка». 
 
Она согласилась с этим, и вскоре Селеста, я и Шэрон прибыли в мед-отсек. Мы положили Инь и Ян на кровати, чтобы отдохнуть, а я начал пробираться к мосту. «Думаю мне не удастся выйти на пенсию пораньше».



Глава 153.1. Судьи, жюри и палач 


Мы сидели в мед-отсеке, наблюдая за Инь и Ян чуть больше часа. В это время Токеми сидела у меня на коленях, с беспокойством глядя на двух спящих девушек, пока она, наконец, не заснула прямо на мне. В конце концов я обхватил ее руками, чтобы она не упала. 
 
Первым, кто проснулся, была Ян, что не удивило меня. Когда она наконец пришла в себя, ее глаза медленно начали открываться, прежде чем она внезапно встала и огляделась. "Что случилось? Где Инь? — спросила она испуганным голосом, прежде чем увидела, что ее сестра лежит в постели рядом с ней. 
 
«Тсс ... Все в порядке. Она просто спит. Я сказал это мягким голосом, стараясь не мешать Токеми на моих коленях. Когда она услышала меня, Ян медленно поднялся и подошла к Инь, положив руку на ее голову, как бы для подтверждения моих слов. Затем она, казалось, медленно вспомнила, что случилось, и ее плечи начали дрожать. 
 
«Я ... я убил их ... да?» Она обернулась, чтобы рассмотреть меня, в ее глазах начали появляться маленькие слезки. 
 
Качая головой, я честно ответил. «Нет, нет. Они были все еще живы. Я прикончил их, прежде чем мы ушли.» Я спешил вернуться на корабль из-за Инь, поэтому я просто сжег тела перед тем, как мы телепортировались. 
 
«Но ... это ... это еще хуже, тогда ...» Она подумала о том, что сделала. Она думала об агонии, которую причинила им и о том, что они желали умереть чтобы не испытывать это. 
 
Я смог увидеть, как в ее глазах начал появляться страх, пока она смотрела вниз на свои руки и думала о том, что сотворила. «Они убили Инь. Если бы ты не сделала это, они бы убили меня, тебя и Токеми. К счастью, они не знали, что мы можем вернуть людей к жизни». Когда я заговорил, Шэрон встала со своего места и подошла к Ян, нежно обняв ее. 
 
«Все будет хорошо, Ян. Мы не заставим тебя снова пройти через это, и мы позаботимся о ублюдках, которые пытались убить нас.» Она изо всех сил старалась успокоить Ян, в тоже время Инь начала потихоньку просыпаться. Это было первое использования способности чтобы воскресить кого-то и мне хотелось, чтобы все прошло без непредвиденных ошибок и побочных эффектов. Тем более, что душу, которую использовали для ее возвращения, была душа НПС, купленная с золотого рынка. 
 
Не беспокойтесь об этом. Эта душа была так же хороша, как и любая другая. Мы не будем заставлять тебя платить ежемесячную плату, чтобы сохранить ее жизнь или что-то в этом роде. 
 
Иногда ... Я получал дельные и не очень советы от Малтфена. Хотя в течение первого года или около того он регулярно поддерживал связь, чтобы помочь мне с Ка’Лопти, после завершения квеста он перестал так часто говорить со мной. 
 
Ну, твоя жизнь немного наскучила. Пришлось пропустить несколько лет, пока ты ничего не сделешь. Не ожидал, что бог Безумие и Хаос просто сядет и побеседует со случайным дипломатом, не так ли? 
 
И сейчас? Ты здесь, чтобы помочь или просто опустить злобные комментарии? 
 
Хех. Я уже помог всем чем смог. В конце концов, правила — есть правила. 
 
Что это должно означать? 
 
Ты скоро узнаешь. 
 
Иногда я действительно ненавидел, когда люди отказывались отвечать на вопрос. Я имею в виду, неужели это так трудно просто объяснить. Не похоже, чтобы было что-то важное. Из того, что я смог понять, он тратит половину своего времени на богинь, а другую половину сходит с ума. 
 
Оглянувшись, я увидел, что Инь поднимается и потихоньку садится. «Что ... что случилось?» Как только она задала вопрос, ее рука потянулась в то место где ее ударил кинжал. Хотя рану уже залечили, в ее рубашке еще осталась дыра, где ее пронзили. 
 
Тихо, опять же, чтобы не разбудить Токеми, я пересказал, что произошло в мире Ка'Лопти. Когда я закончил, она удивленно взглянула на Ян и присоединилась к Шэрону, утешая ее. Впоследствии, Селеста, которая была в основном спокойна все время, заговорила. «Нам только что позвонил Тордаедрон». 
 
«Это важно?» Я взглянул на нее, и она кивнула. Со вздохом я аккуратно встал, осторожно держа Токеми, чтобы не потревожить ее. Я поросил Шэрон взять девочку-лису и отнеси в ее комнату. У Токеми появилась своя комната. Хотя ей по-прежнему часто приходится спать с нами, она больше не боится спать одна. Хотя я думаю, что в ближайшие дни она захочет быть рядом с Инь. 
 
Вместе с Селестой я направился к мостику. По пути я мог сказать, что оставшаяся команда получила мое сообщение. Люди метались туда-сюда, перенося вещи, перенастраивали или проверяли все системы. Из рощи Шэрон было даже несколько зверо-людей, которые заполняли освобожденные места в экипаже. Возможно, единственными членами команды, которых я не видел, были мои родители, которые должны были быть у шаттла. Скорее всего, они тоже были в пути. 
 
Когда мы добрались до мостика, я убедился, что каждый находился на своем месте и какой-то эльф объявил о моем присутствии. «Ответьте на вызов». Сказал я, садясь в свое кресло капитана. Мне было удобно сидеть тут, но в то же время я чувствовал себя немного странно. Быть дипломатом означало, что почти все время я буду проводить на станции и я уже целый год не садился в это кресло. 
 
Голографическая фигура Тордаедрона появилась в центре мостика, глядя прямо на меня. «Приветствую вас, избранный Малтфена. Я слышал, вы планируете вступить в войну против тех, кто пытался навредить вам в моем царстве» 
 
Я кивнул головой. "Правильно. Некоторое время вы должны будете управлять своей собственной защитой, пока это не закончится» 
 
Тордаедрон слегка улыбнулся, прежде чем снова заговорил. «Да, конечно. Однако это не главная причина почему я сегодня позвонил вам. Поскольку избранный Малтфена, был связующем звеном для людей Ка’Лопти, я решил дать флот в ваше расположение. Я уже назначил вам группу из десяти Судей, а также одного Палача. Они должны прибыть в любой момент.» 
 
Я смущенно поднял бровь. Разумеется, я не скрывал этого момента, но я не думал, что они пошли на столько далеко, чтобы подготовить так много боевых кораблей. А ведь прошло не больше полу часа после нападения. Итак, как они могли так быстро подготовиться? 
 
«Что-то случилось?» — спросил Тордаедрон, довольно скрестив руки. 
 
«Как вы узнали, что эти войска мне понадобятся?» Мой тон, возможно, звучал холоднее, чем я предполагал, но мне хотелось избежать неприятностей со стороны. 
 
Ка'Лопти только слегка усмехнулся. «Господь Хаос послал мне сообщение, в котором говорилось, что вам понадобятся войска. Он не говорил, когда, или почему вы нуждаетесь в них, только то, что это случиться. Итак, эти корабли были подготовлены в качестве вашего эскорта. К счастью, их подготовка только недавно закончилась».



Глава 153.2. Судьи, жюри и палач 


Пожалуйста. ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
 
Отлично ... ты сделал хорошее дело. Я вздохнул и кивнул головой в сторону Тордаедрона. «Спасибо. Можете ли вы выслать нам всю необходимую информацию для этих кораблей, чтобы я знал, с чем я работаю?» 
 
«Конечно». Его усмешка выросла на пару размеров, и он указал кому-то вдалеке. «Передайте все что нужно для моделей Судьи и Палача! Избранный хаоса должен скоро отправиться в путешествие своего нового квеста! " 
 
Спустя мгновение экраны за голограммой начали мигать с разными изображениями. С помощью Селесты я загрузил информацию прямо в свою голову. И ... должен сказать, что я действительно был удивлен в этих двух типов кораблей. 
 
Каждый «флот» состоял из одиннадцати разных кораблей. Первый — корабль-перевозчик. В нем находятся остальные десят, а также предоставляет жилые помещения для пилотов и ремонтные работы. Каждый корабль-носитель имеет команду в тридцать человек. 
 
Остальные десять кораблей разделены на группы. В то время как каждый из них обладает боевыми способностями самостоятельно, их величайшая сила приходит, когда ... когда они объединяются вместе. Десять кораблей образуют голову, туловище, руки, ноги гигантских роботов. Когда корабли объединены, пилоты входят в состояние психической связи, так что они могут плавно управлять роботом без какой-либо задержки. Кроме того, помимо основного оружия Палача, арсенал двух моделей хранится в псевдо-инвентаре, так что их можно вытащить в любое время, и оно не занимает лишнего места. 
 
Существуют два основных различия между моделями Судьи и Палачом. Во-первых, Палач больше в три раза, делая его лишь немного меньше, чем Ариадна. Второй — это их арсенал. Модели Судей сосредоточены на скорости и малой дистанции боя, и имеют большой фотоновый меч. Для дальних атак у них есть один релган. 
 
Палачи, с другой стороны, гораздо более вооружены и сосредоточены на осадной войне. У них есть мана-схемы, установленные в броне и внутри корпуса, что позволить им использовать несколько гравитационных и легких заклинаний, но их величайшее оружие — позитронная пушка. Из того, что я мог понять, попадание этой вещи, вероятно, уничтожило бы Ариадну. Их другое оружие включает в себя ракеты, пронизанные магией огня, для повышения их взрывных эффектов и гигантский лазерный топор. Недостатком этого было то, что Палач медленно двигался и так же медленно использовал любые свои способности. Кроме того, все оружие было оснащено ядром маны, большим камнем маны, установленным в центре машины. 
 
Селеста ... как ... Я был просто ошеломлен, когда я просмотрел информацию об этих двух машинах. Раньше, когда мы впервые приехали, у Ка’Лопти практически не было реальной технологии вооружения. Большая часть была голографической, чтобы выглядеть более пафосным для их игровых войн. Не должно быть никакого способа, чтобы они могли продвинуться вперед за последние пять лет. Я имею в виду, они использовали оружие антиматерии, чтобы просто громко кричать! Даже Земле едва удалось достичь этого, прежде чем наступила Катастрофа. 
 
«Эмм ...» Она попыталась ответить, и когда она не смогла, просто закрыла глаза. Вероятно, она снова погрузилась в сеть. «Ух ты ...» Ее голос прозвучал в моем сознании. «В течение последних нескольких лет поступают сообщения о расхождениях в их приказах. Всякий раз, когда правители использовали систему для начала нового поля развития, добавлялось что-то новое. И затем некоторым ученым были заданы очень целенаправленные квесты, чтобы понять новое и еще не изученное, награда за это была более глубокое познание в этой области». 
 
... Ты говоришь, что Малтфен несколько лет руководил людьми Ка’Лопти, чтобы помочь им развить эти машины? Он научил их антиматерии, космическому бою, и кто знает, что еще? Я слегка вздрогнул от страха перед возможными последствиями этого. 
 
Пожалуйста. ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
 
Не сейчас! Я мысленно начал паниковать, когда сообщение появилось снова. Он говорил о правилах, но разве это не выходит за их границы? Была ли какая-то лазейка, которую он использовал, чтобы сделать это? 
 
В любом случае, ранее обреченные Ка’Лопти теперь имели огромный военный потенциал. Только одна из их Палачей имел невероятную мощь. Ариадна, даже после повторных апгрейдов, не могла сравниться с ним. 
 
Мне снова понадобится новый корабль, не так ли? Я подумал про себя и сообщил об этом Селесте. 
 
«Я могу создать фабрику для нового корабля в твоей роще, чтобы работать над ним, но я не знаю, будет ли он готова к тому времени, когда нам это понадобится. Лучше всего было бы попробовать другой способ, если тебе это нужно. Может быть, ты сможешь получить его как награду за задание или что-то в этом роде». И снова ее голос прозвучал в моем сознании. 
 
«Капитан, мы обнаружили одиннадцать кораблей, покидающих атмосферу Ка’Лопти». Как сказал Акбар, голограмма Тордаедрона внезапно исчезла и вместо этого была заменена сценой из одиннадцати крупных кораблей, летящих к нам. Казалось, они летают в строю. С самым большим красным кораблем в его центре, а маленькие синие находились сверху, снизу, спереди, сзади и трое по бокам. 
 
Судьи были похожи на огромные лезвия, тонкие внизу и широкие вверху. По бокам были выступы, вероятно, другие корабли, должны были соединиться в этих местах чтобы сформировался Судья-воин. На них не оказалось много видимого оружия, кроме двух башенок, расположенных на верхней части корабля. 
 
Палач был намного большим и более внушительным. Его форма была более прямоугольной, с несколькими башнями на каждом углу. В задней части он использовал несколько двигателей, которые помогали лететь ему, а на переднем плане было широкое отверстие, которое казалось может раскрыться. Без сомнения, это была позитронная пушка, наше новое самое мощное оружие. 
 
В качестве примечания, я сразу же начал обновление щитов для Ариадны. Моя политика заключалась в том, чтобы никогда не иметь оружия, против которого ты не мог бы защитить. На всякий случай, знаете? 
 
«По приказу верховного командования Ка'Лопти эти почетные солдаты сообщают о начале службы под вашим командованием!» — сказал голос, который был послан нам из Палача. 
 
Внезапно мне пришла в голову мысль. Зная Малтфена, он никогда не хотел, чтобы все легко получалось у меня. Итак, что могла бы создать Новая Империя Человечества, которая бы оправдывала использование таких сил? И необходимо ли мне собрать больше сил для этой войны? Я думаю, что ответ на этот вопрос скорее всего звучит положительно.



Глава 154. Перечисление Рас и Новое Путешествие 


Следующие несколько часов прошли в относительном спокойствии. Я попытался убедить маму Тессы остаться на станции вмести с Токеми и Тессой, но меня попросту не слушали. Мы, вообще-то, на войну собираемся, не? Даже наша система клонирования не может гарантировать полную безопасность, если во время битвы уничтожат наш корабль. 
“Нет! Я пойду с тобой!” Объявила Токеми, вцепившись в мою футболку. “Я могу помочь!”
Тесса, стоявшая в дверях напротив Токеми, решительно кивнула головой. “Да! Мы можем помочь! Мы выучили столько классных приемов. И разве никто не будет расстроен, если с тобой что-нибудь случится?”
После этих слов на глазах Токеми выступили слезы, и большими глазами она посмотрела на меня. Даже пять лет спустя я не могу сопротивляться ее щенячьим глазкам... Они — невероятно опасное оружие.
“Ладно... уговорили. Но пообещайте, что будете слушаться меня. И если мы попадем в опасную ситуацию, я не хочу, чтобы вы лезли на рожон”. Девчонки улыбнулись друг другу, наслаждаясь своей победой. Окей, Тесса выросла и уже больше не лоли, но она по-прежнему находит общий язык с Токеми!
После этого я встретился со своими родителями. Они тоже пытались убедить Токеми остаться. Но... она и их смогла уломать. Она настояла на дуэли с обоими, с условием, что если она проиграет, то останется.
Что до дуэли, то мы научились у Ка’Лопти использовать “дуэльные жетоны”. Их можно было купить на рынке по относительно низкой цене. После активации они записывают ауры участников и позволяют им сражаться насмерть. После боя ауры возвращались обратно такими же, как были до него. Это позволяло безопасно решать конфликты. Иногда я все же удивлялся тому, насколько здесь много подобных играм систем и вещей.
В любом случае, результат дуэли... это была мгновенная победа. Я не был там и не видел все своими глазами, но отец сказал, что Токеми сделала что-то, что привело к их мгновенной смерти. Вероятно, она использовала манипуляцию со временем, чтобы остановить их жизненно важные органы. А что до моей мамы (она до сих пор Деус Экс), то ей просто нужно было ускорить время вокруг ее тела, чтобы уничтожить его.
Думая о силе Токеми... я слегка поежился. Едва ли я могу сделать то же самое. Все это время я не сильно зацикливался на практике Родства с Временем. Это было самое медленно развивающееся, потому что я больше концентрировался на понимании других.
На следующий день мы все были на борту Ариадны, готовые к отлету. К слову, теперь больше половины экипажа были эволюционировавшими животными из рощи Шэрон. Мы были полностью укомплектованы. Селеста даже убедила меня в том, что они занимают подходящие им места.
К слову... наш ангар не мог вместить одиннадцать кораблей, поэтому нам нужен был собственный флот. Мы сделали это с помощью вещички с золотого рынка — идентификационного номера флота. Из всех плюшек, которые гарантирует эта штука, можно отметить только то, что у нас всегда будет информация о положении кораблей, мы сможем легче путешествовать в субпространстве и то, что капитан может связаться с любым членом с помощью телепатии.
Что насчет названия нашего флота... Я был в меньшинстве (одиннадцать к одному). Хотя чисто технически я все еще был боссом всего флота, а каждый капитан сам называет свой флот. Так вот... мы стали называться Сынами Хаоса. “Говорит Джон Хьюлетт, всем Сынам Хаоса.” Сказал я, поморщившись, прежде чем мы отбудем.
“Вчера люди напали на Киторан, намереваясь убить меня и тех, о ком я забочусь. В любом другом случае я бы не стал вовлекать в это дело столько людей, но нам объявили войну. Новая Империя Человечества бросила вызов другим расам. С этих пор это не только моя личная проблема.”
“Я не знаю, где они скрываются и когда мы сможем их найти. Но мы найдем их. И покажем им, что не стоило нарываться.” Я сделал мысленную паузу, прежде чем продолжить. Я чувствовал, это нужно было сказать, хоть было и неловко. “Мы покажем им, что такое хаос.”
С одиннадцати других кораблей, к слову, со станции тоже, прозвучали одобрительные возгласы. “Основные силы Ка’Лопти останутся на Киторане, пока идет война. Не позволяйте никому проходить без разрешения и обезопасьте субпространство вокруг системы.”
Взглянув в последний раз на планету, я повернулся к офицеру навигации, темненькой девушке-волчице, у которой все еще были звериные ушки. “Двигаемся к субпространству. Передай указание остальным членам флота. Мы направляемся на Герин.”
Несмотря на то, что у Ка’Лопти были варп-врата, через которые мы могли добраться до Герина всего за час, было множество причин, по которым было лучше идти длинным путем. Во-первых — перезарядка в пятьдесят минут после каждой активации, что означало, что если бы мы встряли в неприятности на другой стороне, то нам пришлось ждать пятьдесят минут, чтобы вернуться. Второе, и самое важное, мы не знаем, где располагается армия Новой Империи Человечества. Очевидно, если мы поспешим, это сыграет с нами злую шутку, гораздо лучше просканировать системы на наличие их следов.
“Так точно, сэр!” Засмеялась девушка-волчица и передала мои инструкции другим кораблям, подкрепляя их координатами из компьютера. “Сыны Хаоса, приготовьтесь войти в СД через три, два, один, прыжок.”
(П.П. — СД — сверхсветовое движение, в оригинале FTL (Faster Than Light))
После ее слов дюжина кораблей исчезла в темном вакууме субпространства. Одобрительно кивая головой, я отдал последний приказ. “Это путешествие обещает быть долгим. Из всего флота только Ариадна способна сканировать местность, поэтому мы будем непрерывно следить за системами, чтобы отыскать следы Новой Империи Человечества. Остальным кораблям быть готовыми выйти из субпространства, если мы что-нибудь обнаружим.”
“Как прикажете, представитель!” В один голос сказали одиннадцать капитанов.
Закончив с этим, я открыл список друзей, чтобы набрать Талии. Мне хотелось узнать, как справляются других расы. Так я смогу найти союзников или избежать недопониманий.
Заходя вперед, в общей сложности мы имеем десять рас, не считая людей, сформировавшихся в альянс. Хотя в скором времени это число, вероятно, увеличится, поскольку уже велись переговоры с другими расами. Первыми были, конечно же, эльфы. Не беря в расчет людей, только у них были козыри после Генезиса. Их народ процветал и они, должно быть, обзавелись множеством дипломатических связей.
Следующими были полурослики. Они тоже были спасены такими же авантюристами, прилетевшими с Земли, и получили значительную помощь в развитии культуры до момента, когда они уже смоли выходить в космос. Несмотря на то, что они были слегка гиперактивными и имели большие трудности с фокусировкой, они могли быть весьма находчивыми, когда того требовала ситуация. Если верить Талии, они уже начали собирать все силы, чтобы дать отпор Новой Империи Человечества.
После полуросликов идут Хэйвош. Они по-прежнему оставались безынтересными к космическим путешествиям, но они были рады другим путешественникам, когда бы они не прилетели. Устройства, которые мы им дали, до сих пор позволяют Хэйвошам безопасно общаться с другими расами.
Следующие по списку... вообще-то, тут целых две расы, пришедшие (удивительно!) из одной системы. Хотя они не с одной планеты, их планеты очень тесно соседствовали. Этими расами были демоны и феи. Вы могли бы подумать, что должны были быть ангелы, так ведь? Нет, но демоны и феи уживались вполне хорошо, несмотря на некоторые культурные различия. К слову, культура демонов мало чем отличалась от человеческой, разве только большей помешанностью на войнах. В то же время, феи были защитниками всего живого, предпочитали жить в лесах и использовали его для развития своих технологий. Уровень их цивилизации, вероятно, был самым низким из всех дружественных рас.
Очевидно, стоит посчитать и Ка’Лопти, но я и так знал обо всех их делах с тех пор, как стал их представителем. Влияние Ка'Лопти очень велико, так как некоторые расы знают о моих попытках помочь им. А добавить к этому технологию, которую они теперь свободно распространяют, то получаем, что живут они гораздо лучше, чем им было предначертано изначально.
Хммм, что же остается? Были еще три новых расы, недавно обнаруженных и уже присоединившихся к альянсу. Первой была раса, называвшаяся Клептид. Это такие существа с тремя руками и прекрасно разбирающиеся в медицине. Эльфы использовали ее, чтобы изменять свои тела, но Клептиды изучали ее из-за враждебной атмосферы их планеты. Видимо, в одну из войн атмосфера была загрязнена, из-за чего появились новые болезни. Поэтому все их исследования были направлены на изобретения вакцин против этих и многих других заболеваний.
Дальше идут Дрейки — люди-ящерицы. Удивительно то, что их технологии не были похожи ни на какие другие. Они пошли путем генетической инженерии. Их автомобили — гигантские рептилии, а их космические корабли растут буквально на орбите. Я даже представить себе не могу, насколько весело, должно быть, сражаться против гигантского корабля, у которого есть зубы.
И последняя раса, которую удалось обнаружить — гномы. Вообще, люди принялись искать их с самого начала, но их родной мир не был в том месте, которое указывали записи Нео-Лайф. Надо сказать, это не ошибка записей... гномы просто передвинули свою планету. Не просите меня объяснить, как они умудрились это сделать, но все же они как-то превратили свою планету в гигантский космический корабль. Они были первыми, кто посетил другую космическую систему, но летели они сотню лет.
Все эти расы готовились, кто как могли, к встрече с Новой Империей Человечества, но только одна объявила о наступлении. Это была раса Деус Экс. Кажется, после того как мы их покинули, война по поводу превращения всей расы в Деус Экс еще долго не утихала. В конце концов, их планета была полностью разрушена, и осталась всего тысяча нетронутых Деус Эксов. Хотя они регулярно создавали новых в последние несколько лет. Даже если они все-таки уничтожат друг друга, пока в живых остаемся я с Селестой, мы сможем возродить их.
Вот, что мы имеем на сегодняшний день. Если мне нужна будет информация, я смогу положиться на любую расу, но вот защитить себя могут только Ка’Лопти и Деус Экс. Может, еще и демоны, если только они не разделили свои силы, чтобы защитить заодно и планету фей.
Конечно, была и еще одна проблема, о которой мне уже рассказала Талия, которая волновала меня не меньше, чем Новая Империя Человечества. “Кажется, монстры стали появляться в открытом космосе гораздо чаще. Атаки абстрактов увеличились в десять раз по сравнению с предыдущим годом, а некоторые торговые судна сообщали о гигантских существах, пытающихся атаковать их корабли, когда те выходили из субпространства.”
Это был всего лишь вопрос времени. Даже на Земле потребовалось некоторое время, прежде чем появились гигантские монстры, хотя она была центром скопления маны во всей вселенной. Честно, я думал, они станут появляться в таких количествах немного позже. Вообще, я думал, у нас есть еще десяток лет, прежде чем они станут настоящей угрозой. К тому же, космос невероятно огромный. Нужно сказать, что мы исследовали только его крохотную точечку за пределами нашей вселенной.
Когда я получил этот последний кусок информации, я снова связался со своим экипажем. “Все капитаны Ка’Лопти, сканируйте субпространство на наличие монстров, пока мы не закончим наше путешествие. Вероятно, нам придется немного повозиться.”
Я едва закончил последнее предложение, как по всей Ариадне раздался низкий, мощный рык. Моей первой мыслью было “что могло создать такое? И разве в космосе есть звуки?”
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“Все корабли, выходите из субпространства! Мы не можем сражаться здесь!” Мгновенно прокричал я, как только весь корабль встряхнулся от нового рыка. “И распознайте, что это!”
Все корабли один за другим вышли из субпространства, и на мостике Ариадны появилось изображение монстра. Он был по меньшей мере десять миль в длину, это гораздо больше, чем корабль. И выглядел он, как китайский дракон, с усами, простиравшимися на сотни метров. Из его живота выходили четыре тонких ноги, каждая с набором устрашающих когтей. Все его тело было белым, кроме его черных глаз, смотрящих на нас.
“Неизвестное существо! Но количество его маны устрашает. По меньшей мере пять тысяч!” Сказал офицер сканирования, заставляя меня усмехнуться. Мы еще никогда не встречались с кем-то выше трех тысяч, поэтому я не знал, как пойдет дело.
Вскоре, мы тоже покинули субпространство и появились рядом с остальными кораблями. Моментом спустя, перед нами появился разлом, из которого выходил драконоподобный монстр. “Всем кораблям приготовиться к защите.” Эта штука была гораздо быстрее нас. Если бы мы попытались бежать в разные стороны, обратно в субпространство, мы бы понесли большие потери.
“Поняли, представитель! Начинаем! Альфа-формация.” Выкрикнул глава Палача, прежде чем сто десять кораблей начали вылетать с авианосцев Ка’Лопти. Они распространялись, формируя прямоугольный щит 10X11. “Открыть огонь из фотоновой пушки!”
После этих слов все корабли стали засыпали драконоподобное существо градом из белых снарядов. В это время я посмотрел на Акбара и кивнул. “Заряжайте главную пушку.” Я закрыл свои глаза и сфокусировался. Я использовал свой Ксено-сдвиг, чтобы настроить себя на родство с Плазмой и растянуть ману. Лучше обезопаситься, чем сожалеть.
Благодаря пяти годам тренировок, совмещенных с улучшением контроля маны от пассивной культивации, я был способен расширить восприятие маны за границы нашего корабля. Вместе с этим, наверху Ариадны, я сформировал тело из плазмы, делая кожу из магнетизма. То новое тело походило на форму пустотного эльфа, кроме одной детали — оно сияло ярким синим огнем. Используя одно из своих умений, доступных с помощью манипуляции маной, “Марионетка”, я смог завладеть этой формой и использовать ее, как если бы она была моей собственной, пока оставался в области, где мое основное тело управляет маной.
Мое новое тело было, как живое солнце, так я мог планировать дальнейшие ходы. Из спины вырвались крылья, что заставило ману перетечь в новое тело. Несмотря на то, что я был сфокусирован на родстве с плазмой, я все еще обладал примерно 50% близостью с остальными важными элементами.
Только дракон был атакован фотоновыми снарядами, как он тут же испустил еще один рык, что заставило задрожать целый флот. С помощью своих чувств я понял, что это не настоящий рык. По крайней мере, это был не привычный нам звук. Вместо этого, монстр выпустил что-то вроде дыхательного оружия, которое воздействовало на корабль, заставляя его вибрировать и имитировать рык. Если мой клон на вершине Ариадны был сделан из чистой энергии, то этот крик должен был его уничтожить.
После того рыка, который, собственно говоря, не причинил никакого ущерба, существо раскрыло свою пасть, которая стала ярко светиться и в которой плясали нити света. В ту же секунду я понял, что он собирается выстрелить огромным потоком энергии, и я закричал. “Уклончивый маневр!”
“Понял!” К счастью, клон, наверху Ариадны прицепился к кораблю своей магнитной кожей. Сто с лишним кораблей Ка’Лопти тоже заметили атаку и ушли со своих старых позиций, прежде чем густой луч света вырвался из пасти дракона. Диаметр луча был таким, что мог бы полностью закрыть собой Ариадну.
Луч достиг бока корабля, не успевшего увернуться вовремя, и взорвался. “Мы потеряли двигатели! Пробоины корпуса по всей задней части корабля. Запечатываю поврежденный сектор!” Кричал один из голосов на мостике, но я был слишком занят своим клоном наверху корабля, чтобы определить, кто говорил.
“Главная пушка уже заряжена?” Я приложил все усилия, чтобы говорить спокойно, пока смотрел, как корабли Ка’Лопти рисуют зигзаги. Теперь, когда первый план пошел по одному месту, они, кажется, решили пойти на дракона врукопашную.
“Главная пушка заряжена и готова к атаке!” Теперь я понял, что это был Акбар.
“Стреляем через десять секунд.” Я отдал приказ и затем сообщил остальным. “Главная пушка заряжена, всем уйти с дороги.” Как только я сказал это, корабли Ка’Лопти изменили свое направление, чтобы избежать огня главной пушки. Теперь, когда я думаю об этом, это ведь первый раз, когда мы стреляем из нее. Предыдущий был несколько апгрейдов назад, поэтому, можно сказать, что пушка новая.
Хотя я даже предположить не мог, насколько она будет эффективна против этого врага. Как только пушка выстрелила мощным пучком цветной энергии из носа корабля, дракон повернулся и пошел прямо на нас. Он прошел сквозь выстрел относительно легко, и сейчас двигался к Ариадне.
Еще рано… криво усмехнулся я, без возможности убрать Ариадну с его пути из-за поврежденных двигателей. “Защитим флагман ценой своей жизни!” Крикнул один из Ка’Лопти, и в ту же секунду огромный гуманоидный корабль ударил дракона в бок. Из его спины бил огонь, и он постепенно сдвигал дракона в сторону, не давая ему добраться до Ариадны.
В то же время, одиннадцатый, самый большой стал в стороне, раскинув руки. “Цепи скорби унесут тебя в бездну.” Зеленые круги света появились перед ним, металлические детали отцепились от них и соединились с огромной машиной. Как только круги увеличились, из них образовалось пять огромных ракетных установок. “Прочувствуй гнев небес и покайся в своей следующей жизни!”
Вокруг ракетных установок зажегся желтый свет, прежде чем из каждой пушки вырвалось по десять ракет. Все они летели, закручиваясь и направляя себя в тело дракона, сбивая его тело, уже поворачивавшее к нам. Врезаясь, ракеты провоцировали мощные взрывы на чешуйчатом теле дракона. Несмотря на это, не имело значения, чем мы стреляли, хоть главной пушкой, хоть ракетам Палача, все они оставляли лишь поверхностные повреждения.
Мой клон по-прежнему аккумулировал энергию, его тело становилось все ярче с каждой прожитой секундой. К этому моменту я все больше начинал беспокоиться о том, что моя атака будет такой же неэффективной. Я просто надеялся, что рано или поздно мы найдем способ убить эту тварь, которая, кажется, до сих пор не собиралась умирать.
Снова я услышал голос Акбара на мостике. “Всем, это существо не соответствует своей форме. Его тело прочное, но менее гибкое, чем у большинства змей, судя по его движениям, значит, он не может двигаться так же быстро. Суммируя все это, если у него нет других скрытых характеристик, мы должны подобраться к коже у его шеи и нанести удар.”
“Приняли! Мы в деле.” Десять разных голосов одновременно ответили, а я наблюдал за тем, как дорожки из света мчались за десятью Судьями, летящими к дракону. И снова он выпустил свой рык, и двое из кораблей были отброшены назад. Оставшиеся восемь заняли позиции у шеи дракона и обнажили энергетические клинки.
Почти… Я сжал кулаки, ощущая, как мой клон заполнился энергией до краев. Теперь сложность была в использовании атаки, потому что у нас не было ни единого шанса подобраться к врагу поближе. Я мог бы выстрелить прямо отсюда, но тогда атака растеряет свою мощь. Ох, будь что будет.
Мой клон протянул одну из рук, концентрируя в ней ману и в то же время изменяя структуру ауры. К тому времени рука вытянулась в длинную палку света, которая простиралась далеко за пределы моего контроля. Я боролся за то, чтобы удерживать ее для одного удара эквивалентом огромного плазменного клинка по драконьей шее.
Отлично, про точность и говорить нечего, но я хотя бы сумел не задеть одного из мехов. И тонкого пореза хватило, чтобы один из них вонзил туда своей меч. Кажется, это задело дракона, потому что он начал извиваться от боли и бить своим рыком в случайных направлениях.
Судьи уже отскочили от него, и пришел Палач. “Обезглавливание!” прокричал пилот в общий канал, и огромный топор с лезвием из света появился в его руках, который в ту же секунду ударил по шее дракона. Лезвие прошло далеко, делая один единственный, ровный надрез в сотню метров. Хотя голова не была полностью отрублена, атака, по-видимому, прошла через позвоночник, потому что с этого момента монстр обмяк.
“Просканируйте его.” Приказал я экипажу Ариадны, пока мой клон медленно угасал. Его энергия уже не понадобиться. “И пришлите мне отчет об уроне.”
“Да, Капитан.” Я подождал несколько мгновений, прежде чем мне прислали отчет. “Мана вокруг монстра слабеет. Он, должно быть, мертв.”
Вскоре подключился еще один голос, это девушка-кролик, сидящая в дальнем конце станции. “Отчет об уроне. Двигатели полностью уничтожены. Этот луч буквально стер их. Во время атаки погибло десять членов экипажа и еще двадцать от декомпрессии, не успели запечатать коридоры. В общей сложности, тридцать две жертвы, и мы заглохли до тех пор, пока двигатели не будут отремонтированы.”
Я повернулся к Селесте, которая все это время находилась у кресла капитана. “Сколько времени займет на восстановление двигателей?”
Она провела быстрые расчеты и усмехнулась. “Пять недель, ни больше, ни меньше. Но в моей роще нет столько металла, поэтому мне придется взять немного у тебя. Мне понадобиться титан, орихалк, мифрил и железо.”
Я кивнул, сглотнув. Повернувшись к офицеру сканирования, я отдал свой следующий приказ. “Просканируй все вокруг. Поблизости есть системы?”
Секундой спустя я получил ответ. “Нет, сэр. Ближайшая находится примерно в двух парсеках отсюда.”
Слишком далеко. “Значит…” Я направил все свое внимание на канал связи. “Судьи, мы застряли здесь на месяц. Пока можете приступить к освежеванию этого монстра. Мы не можем потерять этот прекрасный материал. Я тоже выйду, чтобы собрать немного своими руками.”
Я не был уверен, что Ян сможет приступить к Природному Созданию после того случаю на планете Ка’Лопти. Вероятно, как и я после прокачки Родства со Временем, она испытывает ментальный шок, чтобы превращать вещи в орудия для убийства других. Но в то же время мы не можем так бездарно потерять материалы из этого дракона. Я хотел бы взглянуть хотя бы на его чешую, прежде чем закончится этот день. Я сумел улучшить свою броню столько лет спустя, к тому же, я сделал еще одно открытие.
Я запланировал церемонию погребения для тех тридцати двух членов команды, что умерли при нападении. Так как это была битва в космосе, они не были в своих клонах, то есть, они по-настоящему умерли. Значит, если в медотсек попадет враг, мы все мертвы.



Глава 156. Хорошие и Плохие Новости 


После подготовки церемонии и почтения погибших, я вошел в тело пустотного эльфа и покинул корабль. Моя цель — огромный белый дракон, его разобранная туша находилась в нескольких сотнях миль отсюда. Благодаря тому, что здесь не было атмосферы, которая препятствовала бы моему ускорению, я мог воспользоваться Родством с Гравитацией и Плазмой, чтобы сделать импровизированный двигатель, который быстро доставит меня туда. Все что мне нужно было сделать — сконденсировать плазму в магнитный пузырь, проделать в нем маленькое отверстие и удерживать все это гравитацией. Самодельный ионный драйв!
В любом случае, примерно через десять минут постоянного движения, я достиг тела и уже шел на снижение. Я приземлился на тело дракона и, используя гравитацию, притянул себя к нему, чтобы спокойно стоять. Теперь… начнем.
Я усмехнулся, позволяя моей мане растечься по телу. Я даже не надеялся покрыть его полностью, но мне и не надо было. Я открыл свой рот, чтобы заговорить, но из этого, конечно же, ничего не вышло. Запустить программу фрагментации, выделить и собрать данные сканирования.
Это была одна из кастомных программ, тех, что я написал для своего аугментированного мозга, пока мы гостили у Ка’Лопти. Ее назначение — разделять мою временную память для создания области, в которой анализируется и собирается вместе новая информация. Таким образом я обрабатывал информацию о магических структурах. Все эта информация затем компилировалась в ‘файл’, который содержал трехмерную картинку, скопированных данных.
Другими словами, после активации программы, я просто шел вдоль тела дракона, продолжая сканирование. Чем дальше я шел, тем больше информации получал. И так как у мехов Ка’Лопти до сих пор не было возможности поместить части тушки в корабли, я продолжал сканирование, дополняя файл, как части головоломки. Если быть честным, я написал эту программу за один день, когда мне было очень скучно и мимо пробежало вдохновение, думая, что так я смогу облегчить процесс сканирования монстров. Жаль, что этот дракон не появлялся за те пять лет.
Хвала богам, я наконец-то получил возможность изучить ауру настоящего дракона. Хотя этот был не совсем таким, как я хотел, но он все еще обладал внушительной защитой. Нужно будет пройтись позже по всей структуре и посмотреть, может быть у него есть еще какие-нибудь скрытые возможности. Но больше всего меня, конечно, интересовала его защита, и это умение входить и выходить из субпространства без использования всяких щитов.
После сканирования тела и сборки ауры в моей голове, я принялся поглощать части дракона, которые уже были отрезаны. Наверное, мне придется вернуться сюда еще раз, чтобы закончить работу, но сейчас я хочу взять по максимуму. С этим разобрались, и теперь я летел к кораблю.
Пока я ждал поднятия шлюза, я снова разделил свой разум. В этот раз мне нужно было другое — одну половину своего сознания я отправил в рощу, на одну из испытательных планет. И собрал новое тело, в точности такое же. Несмотря на то, что это тело не обладало моей душой и не могло считаться по-настоящему живым, этого было достаточно, чтобы я мог поэкспериментировать с созданием новой формы.
“Серьезно… неужели тебе нужно было создавать столько программ, пока мы были на Киторане?” Спросила Селеста, и я буквально мог видеть, как она мысленно закатывает глаза. “Если бы ты тренировался в культивации, ты бы уже смог получить 100% близость хотя бы с одним из элементов, ты знаешь?”
Я усмехнулся, качая на это головой. “Рано или поздно каждая из близостей сама достигнет предела. А эти программы помогут мне решить большинство проблем.”
“Ага-ага. И та программа для мысленного моделирования? Ты использовал ее только для того, чтобы воссоздавать видеоигры!” Она не переставала ворчать, но все же в ее словах был смысл. Эта программа была хороша не только в моделировании битв и разработке стратегий, но и в снятии стресса.
“Все под контролем. Она нам понадобится, рано или поздно.”
“Ладно, ладно… Акбар хочет с тобой встретиться, и еще я получила отчет от капитана Палача.” Когда Селеста сказала мне это, я остановился и направился сразу в Тактический Зал. Его мы добавили совсем недавно, и сам зал был всего лишь широкой, пустой комнатой с огромным голографическим проектором в самом центре для планирования миссий.
“Скажи ему, что я уже направляюсь туда. Кстати, чего он хотел?”
Я услышал смешок, прежде чем Селеста ответила. “Вообще-то, просто доложить о наградах, которые они получили во время битвы. Из одиннадцать кораблей, все получили награду, кроме двух. Тех, что были откинуты назад дыханием дракона. А что до остальных, то пилоты Судей, все получили от двадцати до тридцати уровней. Но все на Палаче получили пятьдесят уровней за убийство. Существенный опыт за убийство одного космического монстра.”
Я кивнул, прежде чем ко мне пришла мысль. “Селеста, можешь зайти в храм на секунду? Мне нужно получить один ответ на вопрос от рынка.”
“Хмм? Кончено.” Я бы и сам мог, но сейчас я шел на встречу с Акбаром, и я просто не мог разорваться на два разных места.
“Спасибо. Вопрос в том, связаны ли каким-нибудь образом рощи и субпространство? Если нет, то не стоит даже пытаться использовать этот навык в моей роще.”
Я сумел изолировать часть своей ауры, которая отвечала за сопротивляемость субпространству. А именно, она была интегрирована в чешуйки монстра и выделяла слабую ауру света и магнетизма. Я все еще искал способность того дракона, что позволяла ему проходить сквозь субпространство и нормальный космос, предвкушая, как использую эту силу. Зная, как она работает, я смогу атаковать врага из самого субпространства.
Входящий вызов от Талии.
А? Я остановился у двери в Тактическую Комнату, как вдруг раздался звонок и оповещение. Что могло заставить ее позвонить? Мы уже давно не говорили. “Как поживаешь?” Сходу спросил я.
“У нас проблема, Джон.” Голос Талии дрожал, когда она говорила. “Новая Империя Человечества совершила первое нападение…”
Мои брови нахмурились, я сжал свои кулаки. “Что случилось?”
“Герин-3… уничтожен.” Ее голос дрогнул, и я мог бы сказать, что она заплакала после этих слов. “Мы нашли одного из их шпионов, но он использовал какое-то устройство, открывающее разлом. Выглядит так же, как когда корабли заходят в субпространство. А потом… потом был большой взрыв, и все планета сгорела…”
Мои глаза распахнулись в удивлении, когда я понял, что произошло. Во многих аспектах, субпространтсво отзывается так же, как и антиматерия, предполагаю, что она даже сделано из антиматерии или чего-то близкого к ней. Вместе с этим, они просто выпустили на поверхности планеты пузырь антиматерии в человеческий рост… Насколько далеко они способны зайти, чтобы победить в этой войне?
“Кто-нибудь выжил?” Когда я спрашивал это, мой голос дрожал. Если нет, то получается, что всего один человек может стереть из истории целую планету. Я бы не был так обеспокоен, если бы их число было мало. Но даже если их меньше сотни, они способны уничтожить практически весь мир.
“Тетушка Мэлрис в это время прибыла на Герин-Прайм на Военный Совет, но все случилось так быстро… все, кто был на той планете, мертвы.”
Я сжал свои зубы после ее слов, слабо представляя степень разрешения, причиненную одним безумным фанатиком. “Мне нужно, чтобы ты собрала всех, кто обладает пси способностями. Если ли кто-нибудь, кто обладает силой ТойБокса? Если так, то мы сможем отправить несколько людей на подмогу, пока остальные не подоспеют.”
Этого было недостаточно, чтобы остановить этих безумных террористов от разрушения планет, но если я отправлю пару десятков эволюционировавших животных Шэрон, по крайней мере, они помогут эльфам в поисках. Она задумалась, прежде чем ответить. “Я узнаю… Спасибо.”
Могу себе представить, насколько она была испугана, что даже не соблюла аристократские формальность. “Нет проблем. Правда, мы немного опоздаем, вляпались в одну неприятную историю. Мы будем выслеживать их убежище, может, повезет.”
“Надеюсь… Мы мало что можем сделать против таких атак.”
“Да… но вы можете использовать своих клонов для повседневных дел, а настоящее тело спрятать в безопасном месте. Но, конечно, такое не провернешь со всеми. Зато врагу будет сложнее отследить ключевые фигуры.”
“Точно… Я скажу об этом Тете Мэйв… Мы попытаемся найти способ предотвратить подобную атаку.” Сказала она, уже успокоившись, и завершила звонок. С натянутой улыбкой я вошел в Тактический Зал, чтобы встретиться с Акбаром. Он обернулся и посмотрел на меня, готовый открыть рот, но не открывший. Он в удивлении поднял свои брови, как если бы понял что-то по выражению моего лица.
“Что-то случилось, сэр?”
Я кивнул. “Герин-3 был только что уничтожен Новой Империей Человечества.” Я говорил спокойно, пока он слышал меня с распахнутыми глазами. Его тело тряслось, он схватился за стул так, что сталь гнулась под его руками.
“Как?” Еле выдавил он. Это далось ему очень сложно, ведь он сам был с Герина.
“Как сказала Талия, бомба смертника из антиматерии.”
Он просто кивнул, пытаясь дышать глубже. “Сэр… есть то, что я должен сказать.” Он держался молодцом, его голос был спокоен, но я чувствовал, что все это дается ему большой ценой.
“Конечно.”
“Я работал над своим новым заклинанием Предвиденья, которое должно помочь нам в обнаружении базы Новой Империи Человечества.” Я желал, чтобы он продолжал, но он замолчал, встряхнув своей головой. “Пока оно дает только очень смутное представление. Я не знаю, как далеко они находятся, ни угол, куда стоит двигаться. Мне нужно больше информации о них, чтобы я смог усовершенствовать свое заклинание.”
Звучало довольно оправданно. Даже если мы будем знать только сторону, в которую необходимо лететь, это здорово нам поможет. Все, что нам останется, только лететь туда, пока мы не подберемся ближе. “Скажи, если я могу чем-то помочь.” Он кивнул на это и, кажется, больше ничего не собирался говорить. Я уже решил выйти из зала, когда заметил его отсутствующий взгляд, как если бы он полностью сфокусировался на информационном окошке. Немного погодя, его глаза стали заполняться влагой, и тогда он вышел через дверь напротив.
Должно быть, у него была семья на Герине-3… Я встряхнул головой, и направился в свою комнату. К этому времени часть моего создания в роще уже заканчивала создание тела нового белого дракона, сильнейшей формы, в которую я когда-либо превращался.
Его длина составляла целых десять метров, а длина от головы до хвоста втрое больше, вдобавок, более тридцати метров в размахе крыльев. И конечно же, куда без мощных драконьих чешуек? Позвонки шли вдоль всего тела до самого хвоста, заканчивая острыми когтями на его ногах. Плюс, я усовершенствовал его дыхание, добавив элемент огня, но все же защита была ой-ой.
Это было буквально первое мощнейшее улучшение со встречи с гигантским волком. А вкупе с его прочными чешуйками, сильными мускулами и твердыми костями, очень сложно быть атакованным какой-либо физической атакой. К тому же, я не был уверен на все сто, но чувствовал, что эти чешуйки могли сопротивляться и магическим атакам.
К счастью, я все еще мог пользоваться магией, когда менял свой облик. Единственная вещь, в которой я потерял — это то, что я не смогу использовать свой меч, просто потому что драконы не способны его держать. Но, если я немного пожертвую размерами, то смогу создать еще одного дракона, используя магию элементов, вроде той, что я использовал в последней битве. Нужно будет протестировать, сколько маны уйдет на его поддержание.
Вернувшись в свою комнату, я упал на кровать и принялся думать о всех тех вещах, что вскоре должны случиться. Неожиданно один из эльфийских миров был уничтожен, и враг раскрыл свои козыри. Единственный способ предотвратить полное уничтожение мира — проверять планеты на наличие людей. Хотя тогда они могли бы заставить сделать это кого-нибудь из другой расы, черт…
Как мы собираемся противостоять им?



Глава 157. И Снова Межзвездной Дорогой! 


Прошло немного времени, прежде чем Талия перезвонила мне. По ее словам, всего три человека из системы Герин обладали силой ТойБокса, но всего один из них освоил ее на таком уровне, чтобы переправлять людей, через ТойСундук. Также она попросила помощи у храма, и там подтвердили мою теорию насчет портативной CД-бомбы, прежде чем направиться к золотому рынку за вещью, которая способна деактивировать эти бомбы.
Этот предмет был слегка дороговат, настолько, что они не могли позволить его себе прямо сейчас. К сожалению, у Талии не было никого, кто смог бы чеканить для нее золотые монеты. Поэтому я решил оправить ей немного, чтобы она купила пять таких приборов, вместе с подмогой. Таким образом у них будет по одному на каждой планете, но им все же придется создавать свои собственные обереги.
К слову об этой вещи, это маленькая сфера с сильным зачарованием. Она создает в миле от себя стабильное поле, исключающее любые способы телепортации и создания пространственных разломов. Их потребуется тонны, чтобы обезопасить планету на достаточном уровне, но, если мы разместим портал в субпространстве, это решит большую часть наших проблем. После всего, субпространство имело отношение с обычным, как один к десяти тысячам. С таким раскладом одной его мили будет достаточно, чтобы покрыть целую планету и еще несколько.
На переправку денег и людей ушло около трех часов. Зато теперь субпространственные бомбы не будут угрожать жизни эльфов. Хоть на это и ушла треть от моего золотого запаса; просто надеюсь, что они сделаю все, как надо.
Следующие дни прошли в относительном спокойствии и в ожидании завершения ремонтных работ. За это время происходили еще две попытки подрыва. Одна была на Герин-6, но попытка не увенчалась успехом, благодаря новой технологии, а вторая была на Хэйвош. С их случае… Там горе-подрывники не успели даже причалить к планете, как их уже заметили и убили.
Все самое удивительно происходило на Герин-6. Тот подрывник был человеком, как все, но как только он понял, что его план провалился, и его схватили для допроса, он тут же умер. Не было даже намека на такой исход. Я предполагаю, что он был одним из солдат, купленных на золотом рынке, из тех, которых убирают после их работы. Такой подход предотвращал утечку информации. И так как они были НПС, купленными на золотом рынке, на них не действовали воскрешающие заклинания, поэтому ни о каком допросе и речи не шло.
Ко времени, когда все уже было готово для продолжения путешествия, я проконсультировался со всеми, чтобы помочь Акбару с его новым заклинанием. С его слов, он чувствует присутствие Новой Империи Человечества в нескольких разных направлениях. Одно из них было там, куда мы отправлялись изначально. Правда, никто не знал, насколько точно работает его умение, но у нас хотя бы был намек. Путь лежал на Герин или мир поблизости.
Поэтому мы решили держаться изначального курса, а не распыляться на все. Учитывая то, что он еще не научился анализировать данные своего заклинание, мы не знали, сколько их там, в каждом направлении. Это ограничивает нас выбором всего одной точки за раз. Все что он может еще сделать — поделиться с другими своим заклинанием, и тогда поиски должен улучшиться, когда прибудем на Герин.
Вскоре мы вернулись в субпространство, но перед этим я проверил свои навыки, оценивая свой прогресс. Я немного вырос за все это время и был горд этим.
Навыки:
Манипуляция маной — Мастер Уровень 3: 12%
Природная Магия — Эксперт Уровень 9: 9%
Дикая Удача — Базовый Уровень 8: 33%
Рисование — Базовый Уровень 6: 60%
Травничество — Продвинутый Уровень 1: 12%
Сбор — Начинающий Уровень 2: 28%
Алхимия — Эксперт Уровень 8: 1%
Имитация Структуры Маны — Экспертный Уровень 5: 2%
Кулинария — Базовый Уровень 4: 10%
Полет — Новичок Уровень 1: 0%
Глаза Ауры — Продвинутый Уровень 5: 2%
Техномагия — Продвинутый Уровень 8: 3%
Программирование — Экспертный Уровень 2: 50%
Зачарование — Мастер Уровень 8: 85%
Инженерия — Новичок Уровень 5: 8%
Ремонт — Средний Уровень 2: 4%
 
 
Уклонение — Средний Уровень 1: 0%
Искусство фехтования — Начинающий Уровень 5: 29%
Стрельба — Базовый Уровень 3: 59%
Энергетическое Оружие — Начинающий Уровень 9: 42%
Искусство Души — Продвинутый Уровень 1: 4%
Псионическая Сила: ТойБокс — Экспертный Уровень 2: 13%
Пилотирование — Начинающий Уровень 5: 3%
Навигация — Начинающий Уровень 2: 12%
Системы Вооружения — Базовый Уровень 1: 0%
Системы Силовых Щитов — Базовый Уровень 1: 0%
Восприятие Пространства — Средний Уровень 7: 10%
Магия Барьеров — Новичок Уровень 1: 0%
Ясновидение — Средний Уровень 3: 30%
Как я и сказал, я был горд своим ростом. Я улучшил не один, а целых два (!) навыка до уровня Мастера. Зачарование было очень близко к границе Легендарного уровня. Однако, я не двигался в его улучшении на протяжении почти года, и неважно сколько сил я на это потратил. Такое чувство, будто у меня пробел в знаниях. Вообще говоря, я решил немного считерить и просто купил информацию на золотом рынке, но цена ого-го! Почти все мое золото ушло на дешевую уловку для дальнейшего прогресса.
Я надеялся перейти на Легендарный уровень, но вместо этого узнал, как создавать ‘компактные зачарования’. Вся суть заключалось в понижении ранга зачарования для того, чтобы вместить в предмет более мощное или комплексное. Честно говоря, именно процесс пробуждения предметов навел меня на эту мысль. У второго трюка не было привычного названия, но я сам придумал его. “Ткач” означало то, что от начала и до конца мне необходимо было концентрироваться на каждом шаге.
То есть, если мне нужен был меч с зачарованием на огонь, я сперва должен был зачаровать железо, с характеристикой огня. Что само по себе уже делало материал магическим, втягиваясь в него. Даже без второго зачарования этот меч будет обладать силой огня. Однако после ковки железа я остудил его в зачарованной воде, укрепляя магию в оружии, а затем наложил второе зачарование. Вкупе с моим новым компактным способом наложения чар это позволило мне создать оружие в десятки раз мощнее того, что я создавал ранее.
К сожалению, у меня не было опыта в кузнечном деле, поэтому мне придется попросить у кого-нибудь пару уроков. Я даже знал, у кого. К слову, я не ошибся в них, и только мы начали уроки, как мой уровень в зачаровании взлетел.
Другой скилл, в котором я значительно преуспел — Манипуляция Маной. Она давалась мне куда легче, потому что я в любое время мог потренироваться в роще. Я выучил пару приемчиков, хотя ни один из них не может равняться с моими новыми навыками в зачаровании. Самая сильная моя способность — та, что я использовал в битве с космическим драконом, которая позволяет мне ‘завладеть’ полым телом с помощью маны. Собственно, у этой способности нет ограничений, я могу завладеть любым телом; от древнего голема, до нового робота, но суть остается одна — этом теле не будет разума или души.
Теперь мы двигались на Герин, попутно сканирую космическое пространство, пока остальные одиннадцать кораблей Ка’Лопти наблюдали за субпространством. Надеюсь, так мы сможем избежать новых неожиданных нападений. Хотя… это все равно их не остановит.
Когда мы были в двух месяцах от Герин, мы встретили корабль на своем пути. Сначала мы обеспокоились, что это корабль Новой Империи Человечества, но вскоре мы расслабились. Акбар не почувствовал их присутствия, но вскоре путники сами назвались.
“Бросайте свои корабли, или мы вышвырнем вас из космоса.” Сказала голограмма человека-ящера, держащего в руке меч, для более устрашающего вида. Нам нужно было выходить из субпространства, потому что если начнется битва, пострадают все. И если уж быть честным, то мы больше всех. Человек-ящерица управлял кораблем в половину от нашей Ариадны. Судя по сканированию, которое мы сделали, я был вынужден усомниться в его здравомыслии, поскольку характеристики его корабля были намного ниже наших.
Неважно, с пиратами разговор не долгий, даже с безумными. “Уклоняющийся маневр, отступаем!” Он тут же скрылся из вида, как если бы вдруг увидел спасательный круг. Неужели, он реально не подумал, что ему попадется кто-то посильнее? Это самый нубский нуб из всех, что я видел.
Мы немного отвлеклись после этой стычки. Чувство, что я что-то забыл, пока мы подлетали к Герину не утихало.
Подождите! Мы никогда не останавливали объекты на Гидре! Ох, черт… Хмм.. Что если кто-то побывал там? Я мысленно запаниковал, добавляя в свой список дел пометку о Гидре. Пять лет непрерывного создания семян, пылившиеся подземелья…. и пять лет непрерывного спавна монстров. Я РЕАЛЬНО даже думать не хотел, что могло произойти из-за моей тупости.
“Ведь ничего плохого не должно было случиться, правда? Всего лишь пять лет.” Голос Селесты заговорил в моей голове, хотя звучал он неуверенно. К несчастью, мы уже как пару недель тому назад прое… момент, когда могли бы наведаться на Гидру, но Герин близко.



Глава 158. Новый Этап 


Уголок Автора: эта история приковала меня к батарее и пишет себя сама, надеюсь вам нравится \o/
Шли дни, мы же не забывали ставить новые метки, куда указывало заклинание Акбара. Дошло до того, что Селеста спроектировала голографическую звездную карту перед Акбаром. Он стоял и указывал на точки после каждого каста заклинания. Повторяя это на протяжении нескольких дней, Селеста собрала всю информацию я начала триангулировать регионы, в которых должны были скрываться люди империи.
Вообще, этот метод был нерабочим для контроля движущихся точек, но мы по крайней мере могли отыскать неподвижные. Конечно, мы не учитывали точность заклинания, надеясь, что оно будет сколько-нибудь действенным. А если нет, ну, тогда все, что мы делали — зря.
Ох, и еще одна вещь… примерно за пять дней до прибытия на Герин передо мной выскочило окошко уведомления. Я уж думал, это входящее от Талии сообщение о войне или рандомное сообщение от Малтфена, но вот, что было на самом деле.
Доступен переход на новый уровень рощи!
Количество солнечных систем внутри Туманной рощи достигло отметки в 1 000. Узы с Гравитацией более 50%.
Предлагается пройти в безопасную локацию, где будет совершен процесс апгрейда. Апгрейд продлиться 5 часов.
Мой разум тут же запаниковал. Последнее такое обновление закончилось тем, что я наделал делов бесконтрольным поглощением маны. Рванув к воздушному шлюзу, я прокричал в коммуникатор. “Выходим из субпространства, и побыстрее!”
Каждый мой шаг сопровождался скрежетом металла, из которого прямо в мое тело хлынула мана. Чтобы хоть как-то уменьшить давление на окружение, я вытащил посох малого мира, пытаясь поглощать ману из него, но, кажется, этого было недостаточно. Свет вокруг меня начал искривляться, когда мы вышли из субпространства.
Я добрался до шлюза уже в форме пустотного эльфа. Пока я ждал разгерметизации шлюза, то слышал, как металл со стоном пытался скрутить сам себя. Внутри моей рощи появлялись все больше и больше звезд. С каждой минутой появлялась новая солнечная система, которых у меня уже было десять, и их число не переставало расти.
Как только открылся шлюз, я выпрыгнул в открытый космос с посохом в одной руке. Осмотревшись вокруг, я с облегчением заметил, что рядом не было планет или чего-нибудь еще, что я мог бы случайно поглотить во время апгрейда. Я закрыл свои глаза и сфокусировался на изменениях, происходящих внутри рощи.
Ну точнее, я думал, что смогу сфокусироваться. “Джон? Что происходит?” Раздался в голове голос Шэрон, переданный через Селесту за отсутствием нормального коммуникатора. Вместо того, чтобы целиком уйти в рощу, я снова разделил свое сознание, чтобы говорить.
“Прости, не было времени объяснять. Моя роща начала обновляться, и я испугался, что процесс может повредить корабль.” Внутри моей рощи, в самом ее центре, начала формироваться тяжелая звезда. В то же время все, что было поблизости, отдалилось от центра. Эта звезда была не ее миниатюрной копией, как и остальные, а самой настоящей звездой.
Я чувствовал, как плазма вокруг меня всасывается в мое тело под огромным давлением. Меня не прельщала перспектива превратиться в пасту из эльфа, поэтому я усилил свою кожу и мускулы. Моментом спустя я снова услышал голос Шэрон. “Ох… Все будет хорошо?” Я бы мог сказать, что она волновалась, и я знал почему. На стороне моей рощи остались некоторые ее питомцы.
Я вернул свое внимание обратно в рощу, на планету, где они были, и с облегчением обнаружил, что она отдалилась далеко от центра. Я отправил сообщение, успокаивая ее. “Они в порядке, я наблюдаю за ними.”
К этому моменту каждую секунду в роще появлялась еще одна новая звезда. В то же время центральная продолжала расти, пока я не почувствовал исходящую от нее вибрацию. Беспокоясь за питомцев Шэрон, я сконцентрировался на планете, готовый отразить поток энергии, летящий в них.
Неожиданно, из быстро уменьшающейся планеты выступил туман, окутавший еще и несколько ближайших планет. Только это произошло, как они загорелись, превращаясь в гигантские плавящиеся шары. К счастью, планета, которую я обязан был защищать, была далеко и ее не достал этот выхлоп ионизированного газа.
“Хорошо… Нам нужно будет эвакуировать их, если все пойдет наперекосяк.” Голос Шэрон возник в тот же момент, когда планету вновь сотрясла дрожь. В этот раз казалось, что свет, излучаемый звездой, становился слабее, как если бы он полностью перетек внутрь. Я чувствовал, как постепенно начинает меняться гравитация. Это был всего лишь вопрос времени.
Черт возьми, я не хочу получить черную дыру. Я усмехнулся, наблюдая за тем, как облако космического газа медленно растягивалось в спираль, направляемое невидимой силой. Все больше и больше звезд образовывалось, все быстрее и быстрее, пока не прошло пять часов. К этому времени я насчитал в своей роще примерно пятьдесят тысяч солнечных систем. Конечно, этого было все еще недостаточно для маленькой галактики, но все же их теперь гораздо больше, чем у меня было до этого.
Улучшение завершено
Галактическая Роща успешно создана!
До полного разрушения рощи осталось — 08:29:23:21:20.50
Получено Новое Умение: Галактическая Роща!
Черная Дыра Маны
 
 
Ранг умения не опознан
Занимая силу у черной дыры из вашей рощи, вы способны быстро поглощать огромные количества маны из своего окружения.
Что ж, по крайней мере они дали мне знать, когда роща поглотиться черной дырой… Итак, у меня есть почти девять месяцев, чтобы подготовить все. Я справлюсь. Соединив мой разум в одно целое, я осмотрелся вокруг, чтобы понять, как далеко я улетел. “Я закончил, уже возвращаюсь.”
Только, к сожалению, я не знал, куда мне нужно возвращаться, пока Селеста не подсказала мне. После этого я повернулся лицом к указанной точке и начал свой полет. Казалось, что корабль тоже начал двигаться мне навстречу, хорошо, иначе это заняло бы намного больше времени.
Когда я вновь очутился на корабле, меня встречали расстроенная Шэрон, раздраженная Инь, и загадочно ухмыляющиеся родители. “Какие еще сюрпризы ты приготовил нам, сынок?” Спросил отец, скрестив руки на груди.
“Ммм… ничего? По крайней мере сейчас.” Я внезапно понял, насколько же мне повезло, что, пока я находился в роще, меня не съел какой-нибудь космический монстр. Хорошо, что их пока не так много.
“Хорошо.” Сказал он, кивнув. После этого он вместе с мамой ушел, улыбнувшись напоследок. Тут же меня обступили девушки.
“Джон…” Начала Инь. Ее улыбка не предвещала ничего хорошего.
“Кажется, тебе нравится нас пугать, да?” Сказала Шэрон с таким же выражением. Я почувствовал, как по спине пробегают мурашки и потеют ладони, я покачнулся, ударяясь о закрытый шлюз.
Я неловко рассмеялся. “Ум… мы ведь можем спокойно поговорить об этом, верно? Хехехе… только не нужно спешить.” Каждый мужчина, бывавший в отношениях, может сказать, что самое пугающее существо — злая вторая половинка. В моем случае — целых две. Они иногда пугали меня до чертиков!
Шэрон криво усмехнулась. “Конечно, мы поговорим…” Сказала она, хватая меня с одной стороны, уступая другую сторону Инь.
Нужно отвлечь их, всего лишь отвлечь, ничего больше, что мне нужно сделать, чтобы отвлечь их?! “Я подумал… вы согласны на обряд после возвращения на Герин?” Джон применил Отвлечение!
Инь застыла на секунду, пытаясь понять смысл. “Обряд?” Спросила она.
Я быстро кивнул. “Да, обряд! Разве вы не помните, что мы хотели сделать свадьбу после того, как покинем Киторан? Что подходит для этого лучше, чем Герин? Ведь там произошла твоя эволюция, а мы с Шэрон вроде как эльфы.”
Отвлечение успешно сработало! Улыбки девушек тут же стали гораздо мягче. А ведь, правда, зачем откладывать свадьбу для Киторана? Вы вообще знаете, какие у них там традиции? Когда женятся Ка’Лопти, это совсем не мило и далеко не романтично. Это больше напоминает театральную битву мужа и жены, чтобы определить “судьбу мира”. Другими словами, они сражаются игрушечным оружием, пока один из них не признает поражение. “Лузер” потом платит за освежительные напитки.
“Ладно… мы тебя прощаем на этот раз.” Шэрон криво улыбнулась. “Но я не забыла о том, как наплевательски ты относился к своей роще, позволил произойти всему этому. Мы должны будем найти ту планету, и забрать всех оттуда до финальной эволюции. Когда она…?”
Я посмотрел на таймер. “Всего девять месяцев. После этого я думаю, нам нужно будет побеспокоиться о жизни в твоей роще…”
Лицо Шэрон погрустнело, когда я упомянул об этом. Мы по-прежнему не знали, что произойдет с ее рощей, а Малтфен ничего не хотел говорить. Она вздохнула, опуская свою голову. “Неважно. Если она разрушится, я сделаю новую. Это не займет много времени с помощью каждого, пока они не достигнут уровня, когда смогут покинуть ее. Тем более, мои друидские навыки после этого никуда ведь не денутся.”
Я улыбнулся, нежно сжав ее руку. “Все будет хорошо.” Услышав это, Инь кивнула и тоже обняла Шэрон.
Теперь мне нужно добавить еще кое-что в свой список дел на следующий год. Совсем не сложно перенести всех из моей рощи в рощу Шэрон или ее питомцев, хотя есть некоторые проблемы с их уживаемостью. Черт, неужели это обязательно должно было случиться сейчас, когда война близко?
Точняк, все именно так, как ты сказал.
Черт! Не нужно так пугать. Ворчал я на вспыхнувшее окно. Тут же я вспомнил об еще одном деле и написал Талии по поводу нашей церемонии. Теперь я уже не отверчусь. Конечно, я планировал сделать это на Герине, но уже после войны. Но отчаянные времена требуют отчаянных решений!
Потянув за собой двух девочек, я ненадолго вернулся в нашу комнату. Капитан сделал перерыв на несколько минут, чтобы обнять своих будущих жен!



Глава 159. Поймали 


После приятного времяпровождения с девушками, я решил побродить немного по кораблю, посмотреть, что делают остальные. Ладно-ладно, просто девчонки выпихнули меня из моей же комнаты и позвали туда родителей, чтобы обсудить с ними приготовления к свадьбе. Мы уже почти на Герине, скоро парочки встретятся друг с другом. А те, кто потерял своих половинок во время теракта… они смогут поскорбеть с друзьями.
Сперва я хотел заглянуть к Йо, мы редко виделись все это время. Ее развитие за эти годы после прибытия на Ка’Лопти пошло… по интересному пути. Она полностью растворилась в их культуре, наслаждаясь каждым днем на Киторане.
Я дошел до комнаты и постучался, мне не хотелось входить без предупреждения или прерывать ее от чего-нибудь важного. “Секундочку!” Прокричала она моментом перед тем, как открылась дверь.
Не только ее характер, но и внешность сильно изменилась. Она стала еще стройнее, и теперь ее черты просматривались куда лучше. К тому же, теперь она могла носить нормальную одежду, как делают это все. В распахнутой двери я увидел зеленую улыбающуюся девушку-слизня. На ней были облегающие джинсы и белая футболка с розовым сердцем на груди, что подчеркивало ее формы. Волосы она собрала в хвост, конечно, из слизи.
“Привет, папочка, как дела?” Спросила она, схватив меня в крепкие объятия.
“Ох, хотел посмотреть, как ты тут. Можно зайти?” Сказал я, быстро осмотрев комнату. К счастью, она больше не разбрасывается слизью, когда ей скучно.
Она слезла с моей шеи. “Хм? Конечно, заходи!” Она быстро кивнула и сделала шаг назад, открывая проход. “Мы тут сидели с Ян, ты ведь не против?”
Это немного удивило меня, вероятно, она заметила это, потому что продолжила с грустной улыбкой. “Она все еще не может отойти от того случая на Киторане, я пытаюсь ей с этим помочь. Людям так легче… Понимаешь, ведь моя сила в том, чтобы поглощать тела людей и монстров. Вот она приходит сюда поболтать.”
Я кивнул. “Понимаю.” Следуя за ней, я вошел в комнату. Не то чтобы здесь было много вариантов, где сесть, всего лишь кровать и стол. Поэтому я не удивился, когда увидел Ян на кровать Йо, хотя она, кажется, была смущена этим.
“Привет, Хозяин.” Она опустила свои глаза, закрываясь крыльями. “Что привело тебя сюда?”
“Я пришел проведать Йо, рад, что ты тоже здесь. Йо сказала, что помогает тебе?”
Ян только мягко улыбнулась на это, кивая. “Йо была очень внимательна ко мне все это время… Пожалуйста, больше не заставляй меня делать это.”
“Конечно.” Я улыбнулся, садясь рядом с ней. Ее лицо снова покрылось румянцем, когда она посмотрела на меня. “Просто хотел убедиться, что ты в порядке. У меня уже инвентарь ломится от вещей… работы хоть отбавляй, хех.” Я решил перетащить все вещи в инвентарь, раз уж в скором времени моя роща разрушится. Я удивился, когда перетаскивал части дракона, что размер предмета не влияет на количество ячеек, которые он займет.
“Спасибо, Хозяин. Буду знать.” Она сказала это, хотя было видно, что ее это ни сколько не интересует.
Внезапно меня посетила мысль. “Кстати, Ян. Инь, Шэрон и я решили пожениться, как только доберемся до Герина.”
Ян еле кивнула, ни на секунду не переставая улыбаться. “Я знаю, Хозяин. Инь уже сообщила мне.”
Но Йо отреагировала озорным смешком. “Значит, вы наконец-то решились связать себя узами брака, хах? Не прошло и вечности. Я в отличие от вас поняла это с первых секунд моей жизни!”
Я вздохнул, кивая. “Как у вас с Кисметом?” Неудивительно, что Йо ни сколько не смущали традиции Ка’Лопти. У нее и Кисмета уже состоялась битва, которая длилась несколько часов, прежде чем бывший босс подземелья не покорил ее.
“Хмм? Он в порядке. Наверное, берет уроки у инженера нашего корабля. Он очень хотел узнать о системе Ариадны.” Сказала Йо со стола. Что ж, нужно будет проведать и его.
“Спасибо, девочки, но мне нужно идти дальше.” Сказал я, вставая. Напоследок я потрепал Ян по макушке. “Вы же справитесь без моего надзора?”
Девушка-слизень снова озорно хихикнула, когда лицо Ян стало полностью красным. “Конечно, справимся, папочка. Ян споет мне, это тоже часть реабилитации, понимаешь?”
Я кивнул и вышел из комнаты. На своем пути в инженерный отсек я чуть не столкнулся носом с Присциллой. Удивительно, что только она попалась на моем пути, наверное, все остальные были слишком заняты работой или подготовкой к высадке на Герин.
“Ах, Джон!” Она ослепительно улыбнулась, когда заметила меня. “Как поживаешь?” Она по-прежнему одевалась в костюм горничной. А из-за длинных волос показались ее кроличьи ушки, когда она мило наклонила свою голову.
 
 
“Все отлично. Как продвигаются твои исследования?” В последнее время Присцилла полностью погрузилась в изучение Алхимии, переплюнув в этом деле даже меня.
“Замечательно!” Она улыбнулась еще шире, слегка подпрыгнув. “На прошлой неделе закончила создание нового вида ядовитого растения, и уже знаю, как его можно использовать в своих рецептах!”
“Это очень хорошо. Шэрон уже говорила тебе, что скоро мне понадобиться твоя помощь? Кто-нибудь уже перебрался?”
Она кивнула, ее уши качались взад и вперед. “Да, Госпожа уже проинформировала меня. Я устраиваю жилье, исходя из приоритета и условий для проживания. Нам нужно несколько людей, что будут находится вне рощи, это сохранит место для остальных. Вместе мы поместим остальных в свои рощи, где остальные смогут выжить.”
Это имеет смысл. Вероятно, мы не сможем поместить многих в рощу Присциллы, ведь половина ее рощи засажена ядовитыми растениями. В отличие от меня, она решила пойти дальше в исследовании ядовитых свойств растений. “Хорошо. Ладно, побегу дальше. Если нужна будет помощь, обращайся.”
Я уже собрался идти, когда сзади послышался ее голос. “Ах! Вообще-то, ты мог бы помочь мне прямо сейчас. Можешь одолжить мне немного крови дракона? У меня есть теория, и я хочу проверить, работает ли она.”
Я кивнул, отыскав немного в своем инвентаре, и влил в любезно подставленную Присциллой склянку. “Спасибо, Капитан! Хорошего дня!” Она улыбнулась и побежала дальше.
Я же продолжил свой путь в инженерный отсек. Здесь я видел Кисмета, обсуждающего что-то с Галинтом, главным инженером. “Да, вижу… Но как оно создает стабильный портал?” Брови тенерожденного свелись вместе, пока он говорил.
Галинт был высоким, мускулистым эльфом, с типичным для хулигана лицом. Но несмотря на внешность, он был очень мил. “Ах, смотри, когда… Ох, здравстуйте, Капитан!” Он повернулся ко мне, отдав честь.
“Ах, привет, Джон.” Кисмет улыбнулся и тоже отсалютовал. “Прости, я просто хотел взять пару уроков. Хотел бы хоть чем-то помочь.”
Я одобрительно кивнул. “Делай, что нравится. Как дела в последнее время?”
Поняв, что я здесь из-за него, а не инженера, Кисмет, кажется, слегка удивился. “Ах, у меня все отлично. Руки чешутся покинуть корабль. Если честно, скучно находиться здесь долгое время. Скучаю по тренировкам на воздухе.”
Я цокнул, после его слов. “Что ж, я позабочусь, чтобы в следующий раз ты отправился на миссию вместе с нами. Удивлен, что ты сейчас не с Йо. Вы двое не разлей вода.”
Он криво усмехнулся, качая головой. “У нее сеансы с Ян, и я не хочу им мешать. Конечно, мы все еще вместе, когда она одна. Но мне лучше подвинуться, когда у нее гости. Она иногда жалуется, что нам нужна комната побольше, чтобы там могли разместиться и ее подруги.” Я услышал, как в моей голове раздался смешок. Селеста. Только я не понял, что ее рассмешило. Наверное, читает очередную книжку. Она скачала практически всю библиотеку Ка’Лопти, она всегда была помешана на чтении.
“Ах, это правда. Кажется, Янг была не очень рада прибавке в компании.” Я кивнул, а Кисмет только тихо рассмеялся.
“Правильно. Ты, может, что-то хотел? Прости, но я хотел бы научиться чему-нибудь, пока мы не высадились на Герин.”
“А? Нет, это все. Если что, ты знаешь, как меня найти.”
“Конечно, и поздравляю с помолвкой.” Он улыбнулся, прежде чем я вышел проверить остальных. Дальше была целая группа людей, которые почему-то до сих пор были со мной. Когда я спросил Натана, почему они идут за мной, он сказал, что так веcелее.
“Ты ведь апостол Сынов Хаоса. А это значит, что жизнь просто не может быть скучной. Но еще веселее, когда ты не один такой.” Это то, что он мне ответил. Иногда мне хотелось бы, чтобы он не был так прав.
Я попытался снова поговорить с ними, но они были в комнате симуляций. Мы добавили ее после того, как встретились с Ка’Лопти, использующих VR-устройства. Это позволило нам тренироваться в симуляции. Они как раз тренировались в командном бою. Так как то была онлайн битва, они сражались против флота кораблей Ка’Лопти.
Ладно, я вернусь позже. Я встряхнул головой, и направился в столовую. Я мог бы, по крайней мере, немного поболтать с командой и поесть, пока мы не доберемся до Герина.



Глава 160. Вместе, Навсегда 


Когда мы приблизились к Герину, я уже готов был выпрыгнуть поскорее с корабля. За те пять лет на Киторане, я забыл, как это может быть изматывающе. Нужно придумать новый способ перемещения… Ведь на самом деле, наши умения ничего не стоят, ведь пришло время войн между кораблями. Я практически уверен, что по уровню и своим умениям мы превосходим Новую Империю Человечества… а наши технологии?
Селеста подхватила мою мысль и ответила секунду спустя. “Не то чтобы мы могли как-то это исправить. Разве только ты улучшишь свои способности, чтобы другие тоже смогли сражаться в вакууме. Сейчас только ты, я, Йо можем сражаться. И, Джон, не думаю, что мы втроем сможем справиться с целым вражеским флотом.”
Я подумал над ее словами и согласился. Если бы все могли выходить в открытый космос, у нас не было бы проблем. Но не уверен, что все согласятся превратиться в слизня, Деус Экс или пустотного эльфа.
“Точно, но есть другие способы, например, внешние щиты. Хотя тогда нам придется купить один такой на золотом рынке, чтобы понять, как он работает. Конечно, лучше было бы улучшить корабль. Если хочешь победить, придется нарастить мощь нашего флота.”
Я только снова кивнул. Я знаю. Надеюсь, Деус Экс захотят присоединиться к нам в этой войне. Поскольку в прошлый раз мы не связались с ними, нам еще только предстоял разговор об объединении своих сил против Новой Империи Человечества.
“Капитан.” Прозвучало в моем коммуникаторе. “Мы приближаемся к границе Герин. Они запрашивают идентификацию.”
“Понял, уже иду. Свяжи меня с ними.” Я направился на мостик, ожидая сигнала. “Это Джон Хьюлетт, капитан Ариадны. С кем я говорю?”
“Это Капитан Химурал, с Норэл. Ваш корабль не соответствует габаритам Ариадны. Вы можете это объяснить?” Ответил мне грубый голос.
“Этому кораблю уже семь лет, не удивительно, что его вид изменился.” Хотя я слегка удивился словам Химурала. На самом деле, изменения происходили так редко и были такими мелкими, что я уже и забыл о них. “Королева Талия с Герин-6 ожидает нас, она может подтвердить.”
Когда я дошел до капитанского мостика, в коммуникатор сказали: “Подождите секунду.” На сканнере прямо перед нами высветились три корабля. Вероятно, они еще и пушки свои на нас направили. Не сомневаюсь, что они выстрелили бы, не подтвердись информация.
Секундой спустя появилось сообщение.
Талия: Проходите проверку?
Я коротко ответил “Да”, и вскоре нам разрешили пройти. Выйдя из субпространства, мы увидели еще с десяток дальних кораблей, и самым маленьким из всех оказалась Ариадна. Нам точно нужен апгрейд… Или вообще новый корабль. Селес
“Нет, даже не думай. Твоих золотых запасов не хватит на многофункциональный корабль получше, чем Ариадна. Она сама будет стоить около пяти миллионов золотых монет. Гораздо легче и быстрее поставить побольше апгрейдов на наш корабль.” Я не успел даже спросить, как Селеста уже ответила на незаданный вопрос. Что ж, я хотя бы попробовал. К слову, ты узнала насчет субпространства и рощи?
“А? А, ты об этом.” Признаться, я тоже вспомнил о своей просьбе только сейчас. “В рощах тоже есть субпространство. Однако соотношение площадей остается один к одному, поэтому все, что попадает в субпространство слишком маленькой рощи, разрушается под весом вселенной. ”
Я услышал тебя… Да, лучше мне не экспериментировать, пока моя роща не примет окончательную форму. Когда она полностью эволюционирует, мне уже не придется беспокоиться о размерах. Опять я отвлекся, да? “Да-да, не опять, а снова. Тебе уже ждут в отсеке телепортации.”
Я кивнул, поворачиваясь, чтобы покинуть мостик, после приказа. “Двигаемся к орбите. Пока мы не улетели, пусть Ариадна поможет с планетарной обороной на случай чрезвычайных ситуаций.”
Первая остановка — встреча с девчонками в медотсеке. После вечеринки Токеми, больше никто не хотел рисковать, спускаясь на планету в своем собственном теле. Как я и подозревал, кроме девочек тут был еще мой отец, Ян, Токеми, Тесса и ее мама, прикованные к аппарату клонирования. Моя мама тоже находилась в резервном теле, видимо одолжила одно у Селесты.
Уже в своем клоне (после переодевания) я встретил остальных в отсеке телепортации. Все уже ждали меня, Шэрон, Инь, Ян и Йо переоделись в платья. Все они были одного кроя, только цвета отличались. Йо была в черном, что доходило ей до лодыжек, и висело всего на одной бретельке. Шэрон надела зеленое, Инь — белое. А Ян была в коричневом.
Я осмотрелся слегка удивленный. Никто из остальных не носил такой нарядной одежды. Хотя еще мой отец был в костюме (не смокинге), остальные же оделись так, будто собирались на деловую встречу. “Я что-то пропустил по поводу дресс-кода?”
Я посмотрел на себя, я был в черном смокинге, похожий был на моем отце в день его свадьбы. Шэрон игриво усмехнулась, закатывая глаза. “Все в порядке, Джон. Ты выглядишь хорошо. Ян и Йо тоже нужно было приодеться. Талия сказала нам, что у невесты должен быть кто-то, кто довел бы ее. Обычно это член семьи или близкий друг. Ян и Йо подходят как нельзя лучше.”
“Ах… жениху ведь ничего такого не надо?” Спросил я, и она кивнула в ответ. Перед всем этим я немного читал об эльфийских свадьбах, просто чтобы убедиться, что у них нет каких-нибудь дурацких конкурсов. Я не углублялся в подробности, когда понял, что обряды похожи на наши, Земные. Точнее должны быть похожи.
 
 
“Господи, Джон, думаю тебе пора прекращать вопросы, хотя бы ненадолго.” Передразнила меня Шэрон, приглашая меня рукой на платформу.
Только я наступил на нее, как меня окружили с обеих сторон. Шэрон и Инь обвили меня за талию и нежно прижались. Осмотревшись напоследок, я заметил, что одного человека не хватает. “Где Селеста?»
Инь опередила Шэрон, выпалив. “Она уже внизу. Помогает с приготовлениями.” Я кивнул и дал оператору знак, что мы готовы.
“Мэри, неужели наш мальчик наконец-то решился на свадьбу?” Мои родители улыбнулись друг другу, прежде чем нас окутал свет от телепортации. Я ожидал, что мы появился в лесу Талии, но нет. Под нашими ногами был отполированный мрамор, мы находились в большом тронном зале, в которой через разноцветные витражи попадал свет, разукрашивая все в яркие цвета. Возвышалась у своего трона королева Мэйв, приветствуя нас улыбкой.
“Привет, герои. Давно мы не виделись, правда?” Она помахала нам рукой, одетая в красное платье. К ее трону вел белый ковер, вдоль которого по обе стороны стояли ряды стульев. На одном из них я увидел улыбающуюся Селесту. “Подождем, когда подтянуться остальные, и начнем.”
Вскоре зал стали заполнять люди. Первыми был Акбар вместе с Эльсгвинн, Присцилла, Кисмет, Талия и еще три десятка членов моей команды, бывших и настоящих. Мэйв улыбнулась, кивая головой, когда все места были заполнены. “Это торжественное событие как для вас троих, так и для людей этой системы. Поэтому мы решили провести обряд здесь, транслируя его по всей системе Герин. ”
Что ж, ей удалось меня ошеломить. Только что мне сказали, что моя свадьба транслируется для биллионов людей… Стоит говорить, что у меня боязнь сцены? Только я начал реально паниковать, как меня нежно взяли за руку. Я увидел, как Инь одобряюще улыбается. “Все хорошо.”
Я только кивнул в ответ, поворачиваясь к Мэйв. Селеста уже скачивала все традиции в мою голову, чтобы я не ляпнул лишнего и не сделал лишнего. “Я готов.”
“Мы знаем.” Она кивнула, и скажу, она была очень серьезно, раз заговорила в королевском тоне. Теперь, когда все гости сели, перед королевой стояли только Инь, Шэрон и я. Ну и Ян вместе Йо стали за Инь и Шэрон соответственно.
Убедившись, что все находятся на своих местах, она кивнула и подняла свои руки. “Мы отдаем дань уважения тем, кто уже ушел, чтобы присоединиться к циклу, когда мы собираемся здесь сегодня. Под их взорами мы представляем Джона Хьюлетта, который оказал нам огромную услугу. Без него мы бы вряд ли дожили до этого дня.” Она направила свои руки на меня.
“Под их взорами мы представляем Шэрон Брэдбер и Инь, которые тоже помогли нашему народу. Без них мы бы не увидели больше солнца. Эти трое пришли к нам, желая быть вместе до конца своих дней. Цикл благословляет их.”
Она снова повернула свою голову ко мне. “Джон, клянешься ли ты циклом всегда любить и заботиться об этих женщинах? Оставаться с ними, несмотря на разрушающее воздействие времени?”
Я кивнул, повторяя слова, что скинула мне Селеста. “Клянусь циклом.”
Она довольно кивнула, прежде чем повернуться к девушкам. “Шэрон, Инь, вы клянетесь циклом всегда любить и заботиться друг о друге? Оставаться вместе с ним, несмотря на разрушающее воздействие времени?”
Девушки переглянулись, обменявшись нежными улыбками, и сказали в унисон. “Мы клянемся циклом.”
Мэйв засияла после их слов и обратилась к толпе. “Тогда при свидетелях я молюсь о том, чтобы вы прожили долгую и счастливую жизнь. И, если вы рано разойдетесь, то в следующей жизни вы найдете друг друга и снова влюбитесь. Ибо с этого момента я объявляю союз между этими тремя людьми, и пусть никакая сила не воспротивится ему.”
Вы вступили в официальный брак перед всем эльфийским народом с Лесным Эльфом Шэрон Брэдбери (теперь Шэрон Хьюлетт) и Густвингом Инь (теперь Инь Хьюлетт).
Инвентарь стал общим. Размер составляет 300×200.
Можете посмотреть в статусное окно своих жен.
Я был удивлен, когда вскочило окошко. Девчонки тоже получили его. Мэйв лишь легонько кивнула, говоря так, чтобы только мы услышали. “Не волнуйся, в наше у всех так.” Она снова повысила голос.
“Народ Герина, люди и эльфы. Новая Империя Человечества хотела лишить жизни этих людей. Но теперь они стоят здесь, не только живые, но и влюбленные друг в друга. Я знаю, что не все люди подчиняются Империи, но мы не должны терять бдительность. Мы живем в сложное время, враг беспощаден как никогда. Однако нас больше, вместе мы сильны.”
Она совсем забыла про нашу свадьбу. Ну и ладно. Я протянул руки девушкам, и был удивлен, когда они задушили меня в объятиях.



Глава 161. Молодожены 


После свадьбы мы трое тихонько удалились на корабль. Что? Неужели вы думали, что сразу вернемся к работе? Черт, конечно, нет! Но не то чтобы я был совсем уж разгильдяем. После того, как Акбар почувствовал присутствие Новой Человеческой Империи, я отправил его вместе с командой Натана обыскать шаттлы. А мы пока наслаждались своим медовым месяцем, каким бы коротким он ни был.
Утром, пока они еще спали, я решил посмотреть их статус. Должен сказать, я был впечатлен. Их уровень был ниже моего, ожидаемо. У них просто не было читерских штук, которые бы увеличивали их уровень просто так.
Имя: Инь Хьюлетт Раса: Густвинг (Эволюционировавший)
Титулы: Завершивший эволюцию Слава: 10 000
Уровень: 180 (21%) Класс: Маг
Подкласс: Владычица бурь Покровитель: Тхалл
Здоровье: 1500/1500 Регенерация Здоровья: 2.5
Мана: 4560/4560 Регенерация маны: 22.42
Сила: 50 Мудрость: 150
Ловкость: 200 Интеллект: 456
Сноровка: 40 Харизма: 34
Живучесть: 150 Удача: 10
Нераспределенных очков: 0
Ветер 60% Вода 50% Молния 65%
Имя: Шэрон Хьюлетт Раса: Лесной Эльф
Титулы: Коллекционер животных Слава: 20 500
Уровень: 158(95%) Класс: Друид
Подкласс: Друид Колония Покровитель: Криза
Здоровье: 1600/1600 Регенерация Здоровья: 2.66
Мана: 1000/1000 Регенерация маны: 9.22
Сила: 350 Мудрость: 110
Ловкость: 150 Интеллект: 100
Сноровка: 60 Харизма: 65
Живучесть: 160 Удача: 10
Нераспределенных очков: 0
Земля: 34% Огонь: 43% Воздух: 38% Вода: 50%
Молния: 50% Свет: 35% Тьма: 38% Животные: 65%
Пустота: 25% Металл: 25% Мех: 50% Кровь: 30%
Мускулы: 32% Растения: 20% Кости: 48% Плазма: 20%
Разве это не странно, что у меня столько титулов? Спросил я ментально.
ХАХ! Титулы достаются только за конкретные действия. Хотя два из них спорные, большую часть ты получил благодаря своей тупости!
 
 
Ладно… это было немного грубо.
Разве, Нейрохирург Любитель?
Хорошо… этот я заслужил. А ты сегодня общительный. Я думал, моя жизнь стала слишком скучной для тебя?
Ну, теперь у тебя в кровати две горячие цыпочки. Это довольно интересно. Ох, только не делай такое лицо. Ты ведь знаешь, что никак не сможешь закрыть уведомление?
Как бы я хотел, чтобы он ошибался. Война будет интересной, да? Может, хоть чем-нибудь поможешь, пока снова не исчезнешь?
Не понимаю, о чем ты, Джонни бой. Я всегда тебе помогаю.
Ну да… Ладно, проехали, скажи лучш — я не успел задать вопрос, как на синем экране высветилось.
Нет, я не скажу, что произойдет, когда твоя роща эволюционирует. Не беспокойся, с твоей женушкой ничего не случится.
Хах! Я сбил тайминг на этом ответе, просто проигнорируйте его, пока не закончите вопрос. Давай, я сейчас вернусь.
… Я даже не знал, что об этом думать. Поэтому я просто решил забить и принять все, как есть, если Шэрон ничего не навредит. Покачав головой, я поседел несколько минут, пока девочки не начали просыпаться. Первой была Инь, она медленно потянулась, сладко улыбаясь. “Доброе.”
Я подлез поближе и поцеловал ее в лобик. “Доброе. Готова к трудовым будням?”
Внезапно, с другой стороны пробормотали. “Только если это значит спать.” В отличие от Инь, Шэрон была вся в перьях. Она так же легко улыбнулась. “Неужели не работает?”
Я рассмеялся, тряся головой. “Давай, соня. Пора возвращаться на работу. У нас куча дел.”
Она вздохнула, садясь на кровати. С нее соскользнуло одеяло… “Ладно… Но, когда все это закончится у нас будет нормальный медовый месяц. С романтичными ужинами, домиком в саду и прекрасной комнатой.”
Я улыбнулся, кивая. “Договорились. К тому же, никто не забирал у нас свободное время, пока мы путешествуем.”
Она медленно улыбнулась. “Точно. Пойдем посмотрим, нашли ли они что-нибудь?”
Мы оделись и вышли, я встретился с Селестой, чтобы получить отчет. Она выглядела радостной, и я не был уверен почему. Может быть, она была рада, что я наконец-то женился? “Акбар и вторая группа быстро проверили систему. По его словам, там находятся всего двое. Мы отследили одного и нашли женщину эльфийку, прячущейся за столицей.”
“Когда мы попытались допросить ее, она ничего не сказала, даже когда Акбар подтвердил, что сигнал исходил прямо от нее. Тогда мы решили действовать жестко. Когда я попыталась просканировать ее душу, она применила странную технику, я точно не уверена, что это было. Я видела только, как ее душа сгорала в темном пламени, а потом взорвалась. Убрала всех, кто там был, и сделала хороший кратер в пещере, в которой она пряталась.”
Я чувствовал, как на спине выступил холодный пот. Возможно ли, настолько предаться идее? Скорее всего эта эльфийка была НПС, купленным на рынке. А что до той техники, она жутко напоминала дыхание Цербера из подземелья, темное пламя, отнимающее опыт. Разве только в этом случае, сама душа стала пламенем.
Знали ли они, что мы можем получать информацию с помощью этой техники? Или они просто поосторожничали и создали систему самоуничтожения? Я не был уверен. Слишком уж легко Новая Империя Человечества обращается с пешками. Не спорю, в этом есть некий смысл. Чем дольше он будет торчать здесь, тем дороже он выйдет. Зачем платить за миньона, который находится в плену у врага?
Ответов на вопрос не было. “Что насчет второго? Вы нашли его?”
Она слегка помедлила, прежде чем ответила. “Акбар сказал, что он пропал через час после самоубийства первого. Мы все же добрались до места, откуда исходил сигнал. Но мы не нашли ни одной зацепки. У меня есть две теории на этот счет. Первая — они используют телепортацию, вторая — у них есть то, что блокирует заклинание Акбара. Он еще дорабатывает его, поэтому вполне возможно, что тот человек ушел от него.”
Я кивнул, соглашаясь с ней. Когда она упомянула о телепортации, я активировал ТойБокс, просто посмотреть, изменилось ли что-нибудь в ТойСундуке. Это рассмешило Селесту. “Очень сомневаюсь, что они используют для этого ТойБокс. Эта сила встречается не так уж и часто, одна из причин — телепортация на короткие участки. Если бы они и покупали НПС с пси-способностями, то выбирали хотя бы тех, что посильнее. Например, у кого есть способность Перемещения по Мирам или Врата Нексуса.”
Как она и сказала, внутри ТойСундука ничего не было. “Что ж, я хотя бы попробовал. Только подумай, как неловко было бы, если бы мы прошли через всю эту войну и обнаружили, что у нас есть доступ к их линиям снабжения все это время.”
Она только горько усмехнулась. “Это правда, лучше обезопаситься, чем потом сожалеть, что не сделал этого раньше. Но в следующий раз, когда мы найдем их, я хочу, чтобы ты с Токеми тоже были там. Способность останавливать время может пригодиться, когда мы будет сканировать душу.”
Я понимающе кивнул. Не то чтобы я хотел рисковать Токеми. “Я пойду.”
“Хорошо.” Ответила она. “Акбар говорит, он больше не видит сигналы из этой системы. Мы просмотрели всю систему, и готовы к отлету после твоего приказа. Я уже сообщила об этом тем, кто хотел проведать семью, пока мы здесь.”
Я подумал о следующем шаге. Новая Империя Человечества не перестает удивлять. Идти за ними, считай, самоубийство, мало ли какие еще умения они приобрели за все это время. “Наведаемся к Деус Экс, посмотрим, что мы сможем сделать вместе. Если их корабли все так же хороши, это здорово нам поможет.”
Селеста снова улыбнулась. “Хорошо, тогда я установлю курс, когда буду на мостике.” Должно быть, ей будет приятно встретиться с такими же, как она. Не только потому, что она создает тела для других.
Сейчас не было лучших союзников, чем Деус Экс. Они почти неуязвимы, к тому же, их много. Даже их средние корабли будут получше Ариадны.
Оставалось просто надеяться, что они не злятся на нас за то, что мы развязали войну на их планете…



Глава 162. Наученный 


Потребовалось всего пара часов, чтобы все вернулись на борт, готовые к путешествию. Талия и Мэйв пожелали нам напоследок всего хорошего. Нашей следующей остановкой должна была стать планета Деус Экс, затем Гидра. Хотя заклинания показывали, что там чисто, я хотел посмотреть, что с ней произошло за последние пару лет.
Благодаря апгрейдам, путь к ней занимал всего пару недель. Очередные дни ничего неделанья, кроме, возможно, защиты от космических монстров. Следуя редкому порыву потренироваться, я направился в грузовой отсек вместе с мамой и Кисметом. В этот раз я хотел развить элемент Тьмы, которым эти двое владели в совершенстве. Ведь теперь моя мама могла сражаться с Кисметом наравне.
Маму сопровождал папа, а, когда Йо узнала, что Кисмет тоже участвует, пошла с нами. По пути мы случайно встретились с Селестой и Ян, и закончилось все тем, что они тоже присоединились к нам. Не думаю, что они будут мешать нам разговорами, но все же это немного напрягает.
“Что ты хочешь попрактиковать? Разве твой элемент Тьмы не сильнее наших?” Спросила мама, когда мы добрались до грузового отсека. Она выглядела в точности как человек, если бы я не знал, кто она на самом деле, то никогда бы не догадался.
“Ох… ну, да. Мое родство, вероятно, выше чем ваше. Но… мне не хватает понимания. Знания Ка’Лопти в этом не очень помогают. Многое упущено, от их текстов мало пользы.” Попытался я объяснить, то есть, серьезно, половина их книжек состоит из “бам”, “вжух” и тд! Без информационных фильтров Селесты их просто невозможно читать.
Кисмет кивнул, сконфуженно улыбаясь. “Ты хочешь поработать руками или послушать скучную лекцию о Тьме?”
Его улыбка намекнула, что лучше бы выбрать второе. Но.. Я знал, что мне нужен практический опыт. Так как я уже умел манипулировать этим элементом, мне оставалось только понять, что я могу с ним делать. Будто бы я мог сжать руку в кулак, но не знал, как ударить. А они лучшие во всем флоте в том, что касается тьмы. После тренировки я, наверное, помогу питомцам Шэрон развить связи с другими элементами. Но приходится иногда учиться и у других.
“Я выберу практику.” Сказал я несколькими секундами позже.
Он снова кивнул своей головой. “Хорошо, у тебя есть дуэльные жетоны?”
“Ох, у меня есть!” Прокричала моя мама, удивляя нас. “Что? Я подумала, ведь неплохо было бы иногда тренироваться. Не моя вина, что не нашлось никого моего уровня.”
“Я даже не знаю, какой у тебя уровень, ма…”
“97?” Она широко улыбнулась, вытаскивая из инвентаря бронзовый жетон. Вообще, это был довольно высокий уровень среди экипажа.
Она зажала в руке жетон, прежде чем сломать его. Она закрыла глаза, я думаю, она посылала какую-то команду. Секундой спустя передо мной появилось сообщение.
Мэри Хьюлетт вызывает на дуэль Джона Хьюлетта и Кисмета.
Принять/Отменить
Я мысленно кликнул по левой кнопке и тут же почувствовал, как нас обволакивает энергия. Когда это закончилось, Кисмет ухмыльнулся. “Кажется, ты раньше не участвовал в дуэли. Не важно, что произойдет во время нее, к концу мы вернемся в изначальное состояние. Но вот окружение совсем не застраховано, придется действовать аккуратнее.”
Я согласился, меня совсем не прельщала перспектива вылететь ненароком в субпространство во время боя. “Хорошо. Итак.. Что вы можете мне показать?” Спросил я, усиливая контроль маны внутри отсека, используя Пространственное Понимания, чтобы отследить любую магическую манипуляцию.
Не успел я это сделать, как мама пропала. Я чувствовал след от темной маны на месте, где она стояла до этого, как если бы она до сих пор была там. Тут же я почувствовал лезвие у спины. В месте, где не было брони. “Урок первый” Сказала она, неожиданно с улыбкой в голосе, стоя прямо за мной. “Тьма везде. Поймешь это, и тоже сможешь быть везде.”
Так как это была дуэль, и я знал, что никто из нас не пострадает, я сделал пару воздушных лезвий и выпустил в нее. Знаю-знаю, сын не должен поднимать руку на мать, но это была ДУЭЛЬ, в конце концов. К тому же, я просто не знал, что еще делать в такой ситуации. Когда я попытался дотронуться до нее, она изогнулась и отлетела, словно была сделана из газа. Затем она вовсе растворилась.
“Урок второй.” Она снова атаковала меня сзади. “У теней нет формы и тела нет. Они неуязвимы для физических атак.” Она победно улыбнулась, снова обводя меня вокруг пальца. Учитывая, что ее уровень вдвое ниже моего, она имела на это право. Моя тактика обычно состояла в том, чтобы ударить посильнее.
“Урок третий.” В этот раз говорил Кисмет, с едва сдерживаемой улыбкой на своем лице. ”Никогда не сходи с намеченного пути.” Пока он говорил, в его теле сиял шар черной энергии, заполняя арену тенями. Я не видел дальше своих рук, даже мой контроль маны не помогал. “Тьма может запутать даже самых опытных охотников.”
 
 
Его шагов я не слышал, зато голос отчетливо. “Только собьешься с пути, окажешься в тьме. А она редко кого-то выпускает.” Я почувствовал, как что-то жидкое течет по моей ноге. Я посмотрел вниз и увидел, как нога исчезает в тенях. Я знал это умение — теневая клетка. Я знал, что если позволю им покрыть все мое тело, придется силой вырываться обратно.
Я закрыл глаза и использовал Манипуляцию Тьмой, чтобы отразить атаку Кисмета, вызволяя оттуда свою ногу. Фокусируясь на мане вокруг нас, я стал засасывать ее внутрь, пока тьма полностью не растворилась. Когда я открыл глаза, эти двое стояли на своих местах. Я даже начал думать, двигалась ли мама все это время?
“Как думаешь, трех уроков будет достаточно?” Спросил Кисмет у мамы, озорно улыбаясь. “Посмотрим, как он их выучил.” Она тихо захихикала и кивнула. “Помни, Джон, мы использовали только элемент Тьмы. Будет нечестно, если ты будешь использовать другие.”
Я кинул, соглашаясь. Я пришел сюда практиковаться в Тьме. Кроме того, я мог вырвать у них контроль в любой момент, хотя это уже будет читерством.
После моего кивка мама и Кисмет начали двигаться. Мама двигалась легко, будто поддразнивая, ее форма искажалась при каждом шаге. Тут же из ее тела стали вылетать тени, двигающиеся в том же темпе. Кисмет же пошел другим в лоб. Вместо того, чтобы использовать всякие обманные маневры, он создал копье из тьмы и направил его прямо на меня.
Окей, может, я тренировался и не в полную силу, но оружие из тьмы я тоже умею создавать. Я отразил копье Кисмета своим, оттесняя его назад. Он улыбнулся, когда его копье проскользнуло вниз, чтобы ударить, но я снова блокировал удар. Но тут форма копья стала изгибаться, двигаясь ко мне, будто змея. Я едва успел среагировать, как эта штука укусила меня. Я тут же почувствовал, как холод и чужая мана проникают в мое тело.
Вот что будет, если не увернуться от змеи! -30 ХП, Отравление
В ту же секунду за моей спиной появилась мама… окружила со всех сторон. Пять клонов, они были абсолютно идентичными на вид. Однако я все еще использовал Контроль Маны, и с его помощью заметил различия в типах маны. Все клоны состояли из тьмы.
Она занесла кинжал, и остальные повторили то же. Рукой я по-прежнему удерживал копье Кисмета. Так как я больше не мог использовать тело, я вынужден был использовать магию для этого. За мной образовалось пять копей, которые тут же направились в клонов. Мама схватилась за живот, прямо там, куда вонзилось копье. Остальные прошли сквозь клонов и вонзились прямо в меня.
Ну хотя бы не пять. -200 ХП, Кровотечение
Здоровье уменьшалось со скоростью света, как от кровотечения, так и от волшебного яда Кисмета. Сфокусировавшись, я сломал одну из змеиных чешуек на своем лбу, мгновенно восстанавливая здоровье до максимума. Кровотечение прошло, но яд, кажется, все еще циркулировал в моем теле.
“Второй раунд?” Спросил Кисмет со смешком, отпрыгивая назад. Моя мама тоже отпрыгнула, держась за живот. Она выглядела сфокусированной, ее тело было похоже на туман, пока она не стала в прежнюю позицию. К этому моменту рана уже полностью затянулась.
На этот раз я решил действовать агрессивно. Я облачился теневой броней, мечом и щитом. Я смог научиться кое-чему у Кисмета. Я был рад, что смог использовать его же оружие против него.
Когда я атаковал тенерожденного, он медленно поднял руку, с которой стекала липкая черная жижа. Чем ближе я подходил, тем больше ее становилось, пока она не взорвался пузырящейся волной смолы. Я думал, эта уловка только для того, чтобы меня замедлить, но тут из жижи стали появляться острые тентакли. Одна прошла сквозь броню, отправляя меня в полет.
Эти штуки точно тебя не любят. -50 ХП
Я приземлился на ноги, но это не сильно мне помогло. Монстр уже двигался ко мне, а Кисмет следил за этим сверху, удерживаясь в воздухе парой чернильных крыльев. В этот момент мама сделала первый шаг, растекаясь тенью и стремительно увеличиваясь в размерах.
Я… не думаю, что смогу обойтись без читерства. Вспыхнула мысль. Несмотря на то, что во мне было больше грубой силы, чем обоих, вместе взятых, они выигрывали за счет тактики. Моя мама специализировалась на скрытности. Она может атаковать незамеченной, создавать двойников и прятаться в тени. А Кисмет выбрал создание. Он хорош в контроле и изменении тьмы.
Теоретически, я тоже могу всему этому научиться. Для этого у меня есть все навыки. Нужно только понять, как оно работает. Ведь если вы смотрите на человека, умеющего разжигать костер палочками, это не значит, что мы можете то же самое… для этого нужно время.
А сейчас время читерства! Я тоже превратился в тень и создал копию себя, помещая туда частичку сознания. Если они собираются атаковать с двух фронтов, я буду защищаться с двух. Дальше я полностью настроил себя на ману тьмы. Получилось примерно 95% близости. Я мог использовать только тьму, так почему бы не прокачать ее перед этим?
И наконец, я использовал свою новую силу, чтобы разобраться с этим монстром. Я оторвал крылья Кисмету, а маму вытянул из тени. Они криво ухмыльнулись, знающие, что я воспользовался грубой силой, как и всегда. Но клянусь, я выучу их уроки!



Глава 163. Возвращение к Деус Экс 


После “урока” с мамой и Кисметом я решил остаться в грузовом отсеке, сконцентрировавшись на том, что они мне только что показали. Я прогонял запись нашего сражения раз за разом, подмечая детали и приемы. Все ушли, остались только я и Селеста.
“Ты же считерил!” Сказала она со смешком. Это ее первые слова с тех пор, как мы здесь.
“Ну да, но у меня не оставалось другого выхода.” Я улыбнулся, тряся головой. “Не cчитери я, они бы точно надрали мне задницу.”
Селеста кивнула. “Это точно. Как они тебе?” Я поднял брови в удивлении, когда она криво усмехнулась. “Ты ведь знаешь, что они рвутся на командные вылазки. Конечно, ты не хочешь подвергать их опасности, но ты должен признать, что они могут постоять за себя.”
Вообще-то, я не мог не согласиться с этим. “Это правда… Но я не знаю, с кем бы я их объединил.”
“Как насчет Акбара? Мы уже давно о нем не вспоминали. Представляешь, как они втроем идут на миссию, и он говорит “это ловушка”? Последняя фраза рассмешила меня. “Серьезно, они должны быть почти одного уровня. К тому же, есть Эльсгвинн. Она здорово продвинулась в манипуляции огнем. А что до последнего… было бы неплохо добавить хиллера, может быть, Присциллу?”
Я заинтересованно слушал ее. “Мне кажется ей лучше отдаться исследованиям, чем участвовать в битвах.”
Селеста улыбнулась. “Да, ты прав. Ну, я еще подумаю, кто сможет заменить ее. Без хиллера никуда.”
Я кивнул, и Селеста оставила меня одного. Вернемся к просмотру! Я прошелся по каждой детали битвы, и попытался повторить их техники. Я решил начать с маминой.
Стоя, я окутал себя темной маной, соединяя ее со своим телом и стекая в тень. Тут же появились проблемы. Неужели мама использовала свое теневое зрение? Удивился я и настроил себя на контроль тьмы. Я еще не пробовал этого, но повторить было не так уж и сложно. Если она делала так, то могла ‘видеть’ меня…
Далее часть, с которой я уже был знаком. Я создал свою копию, используя тьму. Я воссоздавал только внешность, не ауру. Не думаю, что она интересовалась этим.
Я потратил на это целый день, пытаясь отточить свои новые навыки. К слову, больше всего трудностей возникало с копированием маминой техники. Техника Кисмета была всего лишь приложением к манипуляции маной тьмы, поэтому с ней трудностей не возникало.
Следующие две недели я помогал питомцам Шэрон в обмен на услугу. Они поднатаскали меня в других элементах. А что до остального… придется полагаться только на себя. Я поделился с остальными Элементом Времени, интересно, как далеко зашла в этом Токеми?
В любом случае, я смог научиться некоторым интересным штукам. Большинство из семи базовых элементов, кроме тьмы и света, не обладали глубиной. К примеру, когда нужно заморозить объект, не нужно учитывать различные тонкости, просто замораживаешь. Огонь используется только для подогрева и охлаждения. Хотя у всех элементов есть особая ‘элементальная форма’, которая обычно превращает тело в сам элемент. Это совсем другое, в этой форме невозможно управлять элементом вовне.
По крайней мере, практика подкинула мне пару новых идей по использованию элементов. Это должно пригодиться, если мы попадем на электростанцию. Но нельзя исключать тот факт, что враги тоже могли прознать про эту читерскую фичу. Поэтому до тех пор, пока мы не доберемся до мира Деус Экс, я буду тренироваться здесь, в грузовом отсеке.
К удивлению, мой прогресс в Контроле Маны наконец-то сдвинулся с мертвой точки. Опережая вопрос, сдвинулся он ненамного, но уже что-то! Это умение не улучшалось долгое время, поэтому даже такой сдвиг радует.
И наконец, мы прибыли к границе с миром Деус Экс. Опасаясь, что они попросту откроют огонь, если мы войдем в их систему, я сперва послал им короткое сообщение. Если они захотят нас убить, что ж, это их право, но мы по крайней мере избежим внезапной пальбы.
“Это Джон Хьюлетт с Ариадны. Хочу поговорить с представителем Деус Экс. Пожалуйста, не стреляйте в нас, ведь это будет максимально грубо с вашей стороны.” Просто на случай чего, я усилил ощущение маны за пределами корабля, как сделал это против космического дракона. В худшем случае, у нас будет пара секунд, чтобы удрать, как сумасшедшим.
Сообщения передавались с задержкой в несколько минут, поэтому я решил подождать, пока мне не ответят. “Джон Хьюлетт. Это Объединение X-55A9. Вы можете войти в систему Деус Экс. Мы осведомлены в причине вашего визита и готовы обсудить детали.”
Что ж… все складывается намного лучше, чем я ожидал. Я выдохнул с облегчением, прежде чем отдать команду. “Где я смогу” внезапно меня окутало белым светом, пока я сидел своем капитанском кресле. И в мгновение ока я уже сидел за большим столом. “Приветствую… надо сказать, это было неожиданно…”
 
 
Окей, новая цель — придумать защиту против внезапной телепортации! Не хотелось бы, чтобы кто-то додумался телепортировать оружие прямо на корабль. В голове тут же раздался голос Селесты. “У нас уже есть щиты против заклинаний… но они использовали другую технологию телепортации. Нам нужны будут глушители на этот случай.”
Я легонько кивнул и осмотрелся. Я был не один. На другом конце стола сидел человек, точнее робот. У него было две руки, две ноги, в общем-то все как обычно, но глаза были посажены неестественно глубоко и светились двумя мелкими точками. Были и челюсти, но без зубов, что придавало ему еще более нечеловеческий вид. Это немного отрезвило меня.
“Джон Хьюлетт. Мы получили новость о том, что вы придете. Вы хотите попросить помощи в войне против Новой Империи Человечества?” Он, это был, очевидно, мужской голос (хотя звучал он очень забавно), ни дрогнул, пока задавал вопрос.
“Это точно. Среди других только Деус Экс обладают достаточной силой, чтобы противостоять им. И это не говоря о ваших технологиях, превосходящих технологии других рас.” Представитель почти незаметно кивнул.
“Согласен. Однако нас мало. Мы можем выделить несколько кораблей с автоматизированным экипажем, но тогда это спровоцирует нехватку «монстров» для пополнения нашей численности до приемлемой степени. К настоящему времени, мы не располагаем возможностью отправлять кого-либо вместе с вами без риска для собственной обороны.”
Черт… в этом есть смысл, хотя…. Они только что закончили вести войну с бездушными роботами и, вероятно, не хотят делать никого другого, если они не могут немедленно превратить их в Деус Экс. Но… “Что, если мы поможем вам со спавном монстров? Так вы сможете увеличить популяцию.”
Я не был уверен, но мне показалось, будто его LED-глаза засверкали после моих слов. “Вам позволяют способности?”
Я кивнул. “Да. Я могу создавать арены для спавна монстров, который можно регулировать. Нужно только, чтобы кто-то активировал его с помощью маны. У вас, наверняка, кто-нибудь есть.”
“Конечно. Используя информацию, что вы оставили в свой первый ‘визит’, мы решили, что будет разумным двигаться по этому пути.” Повисла короткая пауза, будто бы он в чем-то сомневался. “Что ж, ваше предложение принято. Если вы поможете нам с увеличением численности, мы отправим своих людей с вами. Все зависит от скорости создания новых Деус Экс.”
Они стали очень рациональными… Неплохо. “Хорошо. Где вы хотите построить арену? Я могу начать прямо сейчас, никаких инструментов не нужно.”
Только я закончил говорить, как вокруг меня снова появился белый свет. Когда он рассеялся, я упал прямо на задницу. Не то чтобы я мог как-то приготовиться к этому во время телепортации. Отовсюду я слышал рычания, я обернулся и увидел запечатанных монстров. Некоторые походили на собак, с острыми, металлическими шипами, выступавшими прямо из хребта. Были и летающие диски, перманентно ударяющиеся о невидимые стены их клеток.
Спустя секунду — новая вспышка света, и появился представитель. “Здесь наши основные запасы ‘монстров’. Мы пытались выращивать их, но они не подчиняются законам природы. Это и стало самой главной проблемой, мы не можем ждать, когда они появятся естественным для них путем.”
Снова обостряя свои чувства, я посчитал, сколько было монстров (около двух сотен). “Ого… это должно подойти.” Я осмотрелся в поисках подходящей местности.
“Прекрасно. Это был единственный объект на планете, который в настоящее время обладает атмосферой, пригодной для дыхания по вашим стандартам. Самое большее, что мы можем сделать.”
Ох… вот почему они телепортируют меня. Я бы просто не смог дышать? Ну, я мог бы превратиться в пустотного эльфа, но они, вероятно, не знают об этом. Я просто кивнул. Я наконец-то нашел свободное место, покрытое железом, примерно пять метров в ширину. Вероятно, больше я найти просто не смогу, поэтому придется работать с этим.
Я упал на колени, одну руку поставил на землю и начал работу. Дело пустяковое, все, что нужно было, так это сконцентрироваться на близости с металлом. Вокруг меня начала формироваться диаграмма, линии прорезались прямо на металлическом полу. Процесс занял минут пять, стали формироваться руны, пока полностью не слились с ним. Эту формацию я использовал бесчисленное множество раз, поэтому все прошло быстро.
Когда я закончил, то просто встал и кивнул. “Вот и все. Оно будет работать, пока вы вливаете туда ману. Вот так.” Для примера я влил туда немного своей маны. Только я это сделал, как линии зажглись, предупреждая об активации. Из круга бил разноцветный свет, собираясь в одной точке, образуя новую форму.
Как и моя оригинальная формация, эта была создана для призыва эттинов. Больших, тупых, с двумя головами и дурным норовом. Как только он появился, казалось, что сработала автоматическая реакция. Вокруг эттина появился белый свет, и он исчез, появившись на небольшом расстоянии в ранее незанятой клетке.
Представитель Деус Экс осмотрел результат и затем ответил. “Засчитано. В течение часа мы произведем необходимые расчеты. Свяжемся с вами к этому времени.”
Я хотел было ответить, но в ту же секунду меня обволокло белой дымкой, и вот я снова стоял на капитанском мостике, встречаясь с удивленными взглядами экипажа. Им нужно поучиться общаться с людьми….



Глава 164. Только Спокойствие 


“Как прошли переговоры?” Спросил Акбар, когда я внезапно появился на мостике.
Я легонько покачал головой, двигаясь в направлении своего кресла. “Что сказать… Мы заручились союзниками… Но нужно немного подождать.” Заметив удивленное выражение его лица, я добавил, что у Деус Экс были проблемы с созданием себе подобных.
“Ох.. Да, вот так проблема. Значит, ждем развития, действуем по обстоятельствам. Однако я хотел доложить вам, Капитан.” Теперь мой черед напрячься. “Пока вы отсутствовали, я создал новый сканер для выслеживания Новой Империи Человечества, сигналов стало гораздо меньше. Примерно 20% от того, что было. Вполне возможно, что они сконцентрировали свои силы, или их шпионы мертвы… или они нашли способ увернуться от моего заклинания.”
Что ж… хреново. Информация — главное оружие на войне, и мы только что его лишились… “Понимаю… У нас остались координаты их баз, что мы получили до высадки на Герин. Когда мы закончим с Деус Экс, то отправимся туда. К счастью, они не заброшены.”
Акбар кивнул и вернулся к себе, я же сел в кресло и задумался о происходящем. Нам нужна надежная информация. Не соблаговолит ли мой милый друг и самый лучший бог поделиться ею?
Фигушки! Правила есть правила, никогда не делиться своими планами с другими игроками.
Ладно-ладно… Я так и знал, но попробовать стоило. Я смиренно покачал головой и просто ожидал звонка от Деус Экс. Это все, что я могу сейчас сделать. Кто знает, может быть, их сканеры (если они, правда, хороши) подскажут нам направление.
Таким образом, я прождал целый час, пока в коммуникаторе не появилось. “Капитан Хьюлетт. Расчет завершен. Просим подождать вас семь дней, к этому времени мы создадим нужное количество, что последует за вами.”
“Понял…” Я тихо вздохнул, ну семь дней не так уж и много. Я ожидал, что они попросят больше, тогда пришлось бы лететь одним, чтобы встретиться позже. Неделя… неделя — приемлемо.
“Очень хорошо. Все это время мы будем заниматься производством. Предлагается улучшить ваш основной корабль, в нем не хватает существенных элементов.” Я почувствовал, как у меня задергался глаз. Ариадна — хороший корабль… вы просто помешаны на улучшениях.
“Мы с радостью… примем помощь.”
“Очень хорошо. Можете поместить свой корабль на орбитальную остановку для начала процесса улучшения.” После его слов в космосе пошла рябь. Из ниоткуда выплыла огромная круглая станция, три металлических кольца, из которых она состояла, могли поместить на себе корабли, куда больше чем Ариадна.
Деус Экс тут же оборвал звонок, я лишь легонько потряс голов. “Доставьте нас на эту штуку. Но приглядывайте за тем, какие улучшения они на нас навешивают. Не то чтобы я не доверял им… Просто всегда нужно быть осторожным.” После этих слов, каждый, кто был в это время на мостике, кивнул, и наш корабль медленно двинулся в сторону док-станции.
Когда мы сцепились с ней, поступил запрос на вход в один из наших воздушных шлюзов. На сканере появились пять практически идентичных роботов, стоящих неподвижно прямо напротив воздушных шлюзов. Все они были под два метра в высоту, с тонкими металлическими лицами и сияющими зеленым глазами. Их тело бороздили зеленые линии, что делало их строительными юнитами. Наконец, различие заключалось только в уникальном коде на их груди. Конечно… это совсем не тот язык, на котором мы говорим. Код состоял из серии точек, линий и пустых кружков.
Я отдал приказ впустить их. Но прежде я попросил Селесту приглядывать за ними. Возможно, так мы сможем научиться у них чему-нибудь новому. Признаю, они ушли гораздо дальше в создании технологий, но в магии лидируем мы. К тому же, Селеста знает куда больше о развитии Деус Экс, чем любой из них.
Когда они вошли, то тут же направились в отсек генератора щитов. Самое криповое то, что эти роботы, никогда до этого не бывавшие на корабле и не спросившие направления, двигались к своей цели самым коротким путем. Вероятней всего, они просканировали наш корабль, прежде чем предложить его апгрейд. Надеюсь, это апгрейд против внезапной телепортации и их сканеров….
Когда они добрались до генератора щитов, они достали инструменты (буквально из воздуха!). Один из них принялся разбирать генератор, пока остальные доставали мелкие чипы и платы, а также несколько кристаллов. Они работали, как хорошо отлаженный механизм (пардон за каламбур), они выбросили часть ранее установленного оборудования и вставили туда новое. За это время (несколько минут!), они заменили практически весь генератор, оставив неизмененной только оболочку.
Селеста… можешь объяснить, что они делают?
“Вроде.” Ответила она в каком-то замешательстве. “Без основательного сканирования не могу сказать точно, какие изменения они только что внесли. Однако все это время я проводила диагностику генератора и могу сказать, что его выход увеличился на 30%, также повысилась частота. Они решили не трогать магическую составляющую, только механика. ”
Это было одновременно обнадеживающе и нет. Эти изменения могут навредить нам в будущем?
 
 
“Я буду следить за этим. Пока что не вижу ничего такого. Но когда они закончат, я хочу выключить генератор на час, провести его полную диагностику. И то же самое провернуть с системами, в которых они лазали. Как ты любишь говорить, лучше поосторожничать, чем потом пожалеть.”
Я только кивнул, и Деус Экс как раз закончили работу. Они оставили ненужные запчасти прямо там, заменили оболочку генератора и продолжили путь. Следующая остановка — двигатель. Я не был до конца уверен, что они собирались делать там, так как он работает, по большей части благодаря одной магии. Конечно, у нас есть и настоящие двигатели, но они служат главным образом в качестве контейнера и преобразователя для энергии, из которой формации черпают энергию.
Оказалось, для них это совсем не проблема. Здесь они заменили всего одну часть — энергетический конвертер, соединенный с двигателями. И заменили они его деталью, в точности похожую. Если бы мы не наблюдали за этим процессом, никогда бы не заметили разницу. “Ох, Джон, не волнуйся. Просто было видно, что эта часть нуждается в замене, это точно не то, о чем нам стоит беспокоиться. У нас есть все, чтобы заменить их, если потребуется.”
Что ж, ладно, все не так уж и плохо. Хотя мне было очень некомфортно от того, что их сканеры настолько хороши, что выявляют какие-то детали. Следующее обновление как раз для них. Для апгрейда сканеров работникам нужно было выйти из корабля, и пройти немного вдоль корабля, чтобы добраться до них. Мы не могли наблюдать за ними вне корабля, потому что сенсорная панель находилась вне камер. К тому же, они выключили сканеры, чтобы внести в них изменения.
К счастью, с помощью своих чувств я не потерял их из вида. Селеста тоже не сводила с них глаз. Сделали они все основательно и при этом уложились в десять минут. После, они уверенно прошли на платформу, откуда появились. Мы же наблюдали, как она медленно опускается вниз. В ту же секунд они скинули список произведенных изменений.
Ремонт завершен. Полный список произведенных работ.
…
Я пробежался по нему глазами, там было много серийных номеров деталей, что они использовали и еще всякого разного, но меня привлекла одна часть.
…
Предлагаемые изменения.
Обновление оболочки корабля, замена материала на М-192. Полная замена невозможна без согласия. Недостаточно необходимого материала.
Малая тяговая способность двигателя. Рекомендуется заменить моделью АК-5242. Полная тяговая мощность не подлежит определению из-за природы устройства.
Обновление системы щитов. Рекомендуется заменить моделью D-94. Недостаточно места для заметы щитового модуля.
Так значит…. они провели обычный ремонт… даже список предложений выдвинули. Селеста.. Можешь узнать, что это за элемент такой? И что значат эти номера? Не похоже, что они используют такую же систему идентификации, как мы. Под номером М-192 могли оказаться как мифрил с железом, так и туалетная бумага.
“Будет сделано, Джон!” Ответила она энергично. Я подождал немного в тишине, пока она не ответила. “Кажется, этот номер используется для обозначения мифрила, который они открыли пару недель назад в ближайших астероидных поясах и в ядре своей планеты. Так как это недавно открытый элемент, они еще не дали ему нормальное название. А что до тех моделей… они выглядят устаревшими по меркам Деус Экс. Но они на порядок лучше чем то, что у нас есть.”
“Охх…” Невольно вздохнул я, но кажется, никто этого не заметил. Сколько мифрила понадобится, чтобы полностью обновить наш корабль? В моей роще, кажется, было немного… Ух.. Неважно. Я горько усмехнулся, когда проверил рощу. Еще давно, для удобства, я разделил основные металлы по планетоидам так, чтобы их количество увеличивалось быстрее за счет чистой маны.
Однако… тот планетоид с мифрилом находился слишком близко к центру, где образовывалась черная дыра. И сейчас… сейчас он уже был в ней. И теперь у меня были только крошки мифрила, случайно образовавшиеся на других планетах. Даже если бы тот планетоид не засосало в черную дыру, его бы не хватило на полное обновление обшивки корабля. К счастью, планетоид с золотом находился далеко от центра. Я потерял только запасы мифрила и серебра.
“Все нормально, Джон.” Сказала мне Селеста успокаивающим тоном. “Когда твоя роща перейдет на новую ступень, у тебя будет столько материалов, сколько пожелаешь. Если повезет, будет даже легендарная руда!”
Я сухо усмехнулся, хотя она была права. Но… целый месяц ушел в никуда. Я вряд ли продвинусь в этом деле, пока война не закончится. А зная свою удачу, могу предположить, что это случится в самый критический момент. А я не хочу превратиться в огромную черную дыру прямо посреди космического боя!



Глава 165. Обсуждение, Разногласия и Тактические Диско-Шары? 


Последующие дни прошли тихо. Деус Экс молчали, пока мы сами не позвонили им узнать, как продвигается дело. Мы пока вписывались в график. Но… на другом фронте все было не так гладко. На третий день нашего пребывания в этой системе поступил звонок.
Входящий вызов от Талии
Я кивнул, принимая звонок. “Джон?”
“Да, как дела?” Спросил я как обычно. Она звонила мне каждую неделю, поэтому я был спокоен.
“Не очень… Плохие новости.” Что ж, мне стоило изменить свое отношение. Я тут же выпрямился в кресле, нахмурив брови.
“Я слушаю.”
“У нас возникли некоторые проблемы… Дипломатические. Я точно не знаю, о чем говорили на прошлом собрании, Королева Мэйв говорит, что другие расы настроены к нам недружелюбно. Королева представила проект убежища для людей, выделив для этого часть планеты.”
“Она сказала, что это для их же защиты в случае, если другие расы предпримут какие-либо действия.” Объяснила Талия, она была серьезна как никогда.
“Кажется, ты не согласна с ней…”
“Ну… я просто не понимаю. Наш народ еще никогда не ввязывался в войну такого масштаба.” Сказала она. “Меня это пугает. Они сожгли нашу планету. Они хотели нас запугать, я знаю. Но если они настолько сильны, то почему еще не уничтожили нас? Почему дали нам время укрепить оборону? Почему больше не нападают? Мы находили шпионов с помощью твоих людей, но нам не удалось получить информацию.”
Я только кивнул головой и хотел заговорить, но тут она продолжила. “Почему? То есть, зачем им это? Почему они не закончат со всем? Я изучала тактические документы других рас, но все равно не понимаю. Они не могут лишить нас продовольствия. Они не могут высадиться на нашу планету незамеченными, если только у них нет скрытных способностей. Они не ведут пропаганду. Если только они сейчас создают оружие лучше тех бомб… Но тогда это значило бы, что они хотят нас уничтожить, но тогда почему они медлили?”
Тут я решил вставить слово. “Может быть, они на самом деле не хотят уничтожать других?”
“Тогда чего они хотят?” Спросила Талия.
“Может, поработить?” Сказал я неуверенно. Однако в этом был смысл, потому что Талия права, они давно могли бы их уничтожить. Они это доказали.
“Но…” Начала она, обдумав мои слова. “Тогда им потребовалось бы вывести из строя наших союзников. А я не думаю, что они прячут на этот случай какое-то супер-оружие. И если они на самом деле хотят поработить нас, зачем взорвали одну из планет? Чтобы испугать и потом убежать бесследно?”
“В этом есть смысл. Кроме нас и Деус Экс, ни одна другая раса не может разделить силы на оборону своего дома и активное нападение. Они могли запугать всех, чтобы перемещаться беспрепятственно. Мы до сих пор не знаем, где их база. И пока мы не найдем кого-нибудь, и не выбьем информацию, мы можем только гадать.”
Выслушав меня, Талия замолчала. Спустя время послышалось. “Окей… Я поняла. Если мы бросим все силы на защиту планеты в космосе, их шпионы ударят нас со спины. Вероятно, у них есть что-то такое, что способно перевозить целые армии незамеченными…К тому же, сейчас все больше возрастает тревога, ведь все только и могут, что полагаться только на себя… Если так и пойдет, будут страдать люди, непричастные к этому…”
Я только кивнул, соглашаясь, и она продолжила. “И если те люди будут страдать от ‘союзных рас’, то вскоре захотят присоединиться к Новой Империи Человечества. Если так, то им будет легче проводить операции.” Кажется, я и сам наконец-то начал понимать их замысел. Или я надеялся на это. Все же, это пока лишь теория.
“Понимаю… Я передам эту информацию Высшей Королеве. Если остальные расы тоже поймут это, мы сможем противостоять врагу.” Мы перекинулись еще парой слов, и завершили разговор.
Больше ничего интересного не происходило. Я продолжал оттачивать свои навыки в использовании всевозможных элементов, чтобы повысить свою эффективность в бою; поработал немного над своим снаряжением. Но в целом, делать было нечего.
Спустя неделю ожидания, мы получили сообщение от Деус Экс, в котором говорилось, что их корабли готовы к отлету. Сразу после сообщения с поверхности планеты один за другим стартовали корабли. Все были выполнены по одной схеме: длинные, обтекаемые. Сложно было судить об их размерах с такого расстояния, но судя по всему, они были три сотни метров в ширину, три километра в длину и восемь метров в высоту, с загнутым к низу носом.
Флот из пятнадцати союзных кораблей подлетел к нам, и мы получили еще одно сообщение. Отправитель выглядел в точности, как представитель, только у этого глаза светились красным. “Штурмовой легион в вашем распоряжении.”
“Что ж, тогда…” Я сделал все, чтобы подавить восхищение. Я не знал характеристики этих кораблей, но судя по нашей последней встрече, их боевая мощь ни чуть не уступает Ариадне, а вероятнее всего, даже превосходит. Пятнадцать кораблей класса Ариадны… возможно, у нас все-таки есть шансы.
 
 
Я повернулся, отдавая приказ офицеру, одному из питомцев Шэрон. “Отправь им координаты Гидры. Нужно будет залететь туда по дороге.” Это было совершенно обязательно, тем более… нам, правда, было по пути.
“Понял, Капитан!” Отчеканил мужчина-кролик, быстро клацая по дисплею перед собой. Тут же я поприветствовал капитанов союзных кораблей.
“Всем кораблям приготовиться.” Отдал я команду, сидя в своем капитанском кресле. Теперь у нас было около тридцати кораблей, готовых войти в субпространство. И это невероятно радует. Весь флот покрылся синим светом, и вот мы оказались в пустоте. Судя по тому, что корабли Деус Экс не отставали, я предположил, что их корабли гораздо быстрее наших. Но вместо зависти, я почувствовал радость оттого, что они сражаются на нашей стороне.
“Селеста.” Позвал я Деус Экс, которая сразу же подошла. “Продолжай наблюдать за возможными опасностями, абстрактами и остальной нечистью. Не хочу, чтобы они прошли через систему нашей безопасности.”
Она легко улыбнулась. “Принято.” Хоть она и не делала никаких видимых движений, я знал, что она выполняет мою просьбу.
Что имеем?… дорога до Гидры займет неделю или даже две в зависимости от случая. Я встал с самого удобного кресла на свете и направился в свой кабинет, где хотел потренироваться в зачаровании и алхимии. В последнее время мне приходилось делить его с одним очень любопытным кроликом.
Неудивительно, что Присцилла была здесь, когда я вошел. Она подпрыгнула. “Ох! Привет Джон!” Сказала она с улыбкой, перетирая что-то в ступке. Несмотря на то, что здесь были куда более совершенные инструменты, она предпочитала пользоваться традиционными. “С чем пришел?”
“Просто хотел поэкспериментировать, пока летим до Гидры.” Ответил я честно. Была одна вещь, которой я уже давно хотел заняться. Мой амулет Инь-Янь.
Несколько лет назад я создал его для защиты против заклинаний Света и Тьмы. С тех пор… мне так и не довелось использовать его, поэтому я не заморачивался с апгрейдом для него. Но сейчас мы готовимся к войне, и это лучшее время для улучшений.
Первым делом я послал частичку сознания в свою рощу, чтобы собрать килограмм орихалка. Конечно, на создание амулета столько не нужно, но если что-то пойдет не так, я смогу начать заново. Соглашаясь с самим собой, я принялся разделять его на маленькие диски, каждый полдюйма толщиной и шесть дюймов в диаметре.
Присцилла наблюдала за мной с легкой улыбкой, когда появился кусок металла и начал разделяться на части. ”Ладно, не буду мешать.” Сказала она, выходя из комнаты. Не было причин останавливать ее, поэтому я просто сосредоточился на процессе.
Когда диски были готовы, я взял один и сделал глубокий вдох. Я решил не просто обновить амулет, а сделать его полезным. Поэтому я стал вливать в него ману тонкими, насколько это возможно, струйками. Затем я стал вырезать на амулете диаграмму.
Она напоминала шестиконечную звезду, на каждом конце было по маленькому кружочку, и еще один был в центре, который пересекал внутренние грани звезды. Следующим шагом я принялся вставлять в кружки руны для сбора маны каждого элемента.
Начиная сверху, по часовой стрелке — Свет, Воздух, Огонь, Тьма, Земля и Вода. Теперь амулет способен поглощать любую атаку, содержащую хотя бы один из этих элементов, и тем самым заряжаться. Для проверки я наполнил каждый круг соответствующим типом маны и наблюдал, как круги постепенно изменяли свой цвет.
Но, кажется, места было не так много, поэтому я принялся изменять его ауру, расширяя его объем. Мне ведь не нужен амулет, который не может выдержать одну-две атаки, верно?
Теперь, когда я об этом позаботился, началась самая сложная часть. Я хотел сделать не просто амулет, поглощающий ману, но такой, чтобы он мог стрелять ей. Поэтому я начал вплетать новые руны в грани звезды. Таким образом, мана будет стекать по ним в центр звезды, где они потом перемешаются.
Наконец-то, мана стабилизировалась, и я поместил последнюю руну в центр амулета для создания выстрела. Осталось только протестировать.
Закрыв глаза, я обернул амулет своей собственной маной, чтобы переместить его в свою рощу. Если бы не мой запас маны и ее быстрая регенерация, я бы не смог этого сделать. Но теперь я находился в идеальном тестовом полигоне. Я снова зарядил свой амулет и активировал его.
Я наблюдал, как к его центру стали стекать разноцветные лучи, соединяясь там в одно целое. Их свет становился все ярче, и, наконец, когда линии шестигранной звезды полностью зажглись… амулет взорвался.
Взрыв, что надо, метров пятнадцать в радиусе. А как красиво он переливался всеми цветами радуги. Но… это определенно не то, что мне нужно. Я начал все заново, но в этот раз уделил время линиям, чтобы правильно стабилизировать разные типы маны.
Вторая попытка прошла гладко. Линии снова зажглись, и из центра амулета вылетел огромный заряд. Он растянулся примерно на два метра в диаметре и на десять километров в длину, прежде чем погаснуть. Если бы мне пришлось его с чем-то сравнивать, я бы сравнил его с первым использованием моей способности Взрыв Элемента.
Что ж… я неплохо так продвинулся с тех пор. Теперь контролировать эту способность куда легче. Я добавил Взрывной Амулет с своему снаряжению.



Глава 166. Черное Пятно 


Дорога к Гидре выдалась… ну…. честно? Было скучно, за это время я довел до ума свое последнее изобретение, Взрывной Амулет, а еще увидел корабли Деус Экс в действии. Это что-то. Через несколько дней после нашего отлета с их планеты мы столкнулись с космическим монстром и уничтожили его за пару секунд. Этот монстр был в два раза меньше космического дракона и не умел и половины того, что умел он, поэтому мы с легкостью разорвали его лазерами, не успев даже выйти из субпространства.
Я подумывал как-то организовать тренировочную битву, но это было невозможно. Не потому, что не нашлось людей или еще чего, просто у нас совсем не было информации о Новой Империи Человечества, точнее, об их кораблях и тактике. А без информации невозможно создать симуляцию битвы с ними. Поэтому я сдался и все свободное время решил потратить в компании людей, у которых тоже были рощи.
Мне все еще нужно было перенести свои ценные растения, которые я долгое время собирал и создавал. С некоторыми пришлось попрощаться, потому что их уничтожила черная дыра. Одно, мое любимое, которое я создал по подобию существа на Гидре, того, которого я не мог убить. Мой маленький Природный Змей, размером 60% от оригинала, с полным набором соответствующих навыков.
У него была возможность летать и тело космического дракона, я подумал, что это важно. Я так же позволил ему использовать дыхательное оружие с помощью элемента растений. И наконец, я попытался воссоздать саму главную его особенность — мгновенное восстановление… что я уже опробовал на себе. Я вплел эту способность в корень дракона-растения, и теперь оно напоминало сердце.
Вообще, создавать его было гораздо легче, чем я ожидал. Вкупе с моими знаниями в Манипуляции Животными и Растениями, я смог слить ауры растений и зверя. После, оставалось только выбрать подходящее тело для помещения туда ауры. К сожалению, я был ограничен уровнем созданного существа, и поэтому зеленый дракон слабее оригинала. Но во всем остальном, это была неплохая попытка. Система дала ему имя “Молодой Природный Змей”, значит, я был не так далек от истины.
Ладно, теперь я хотел перенести его в другие рощи, подальше от черной дыры, как и другие растения, что я собрал и создал. Неважно, насколько возрастут мои умения, когда роща закончит свои видоизменения, я чувствую, что мне придется попотеть, чтобы восстановить ее флору до первоначального состояния. А что до животных, которые населяли мою рощу, то я уже давно их перенес.
А тем временем, мы добрались до Гидры с целой кучей проблем. Первая — мы не переставали сканировать местность на наличие людей Новой Империи Человечества, но число поступавших сигналов продолжало уменьшаться. Нам оставалось только использовать те, что мы отследили до этого.
А что до самой Гидры… что ж, я был удивлен, увидев ее с орбиты. Она сильно изменилась. Океаны и горы были покрыты слоем зелени, которая простиралась по всей планете, кроме одной точки. Та точка была полностью черной, будто зрачок на этом огромном зеленом глазе. Окей, может быть, это не самое удачное сравнение, у меня даже мурашки по спине пробежались.
“Что здесь происходит? Просканируйте планету.” Сказал я с нарастающей тревогой. Я надеялся, что то черное пятно — не моя лаборатория.
“Понял, сэр!” Кивнул офицер сканирования и повернулся к консоли, вбивая туда команды. Моментом спустя он показал два снимка планеты, один, как я его сейчас помню, до всех этих изменений, и второй — новый. “Я выделил на картах главные точки.”
После его слов карты наложились друг на друга, так, чтобы мы могли увидеть все изменения. “Большая часть планеты, похоже, покрыта непроходимыми джунглями. Но участок с подземельем демонов не подвергся изменениям. В отличие от подземелья демонов и растений, остальные разрушены.”
Окей… может, к счастью… “Где находилась моя лаборатория?” Когда я спросил это, он ударил по кнопкам и на карте подсветилась точка, спрятанная глубоко в джунглях.
“Местоположение определено. Найдены следы монстров. Что прикажете, капитан?” Он обернулся и посмотрел на меня.
Мы не можем остаться здесь, поэтому остается лишь один выход. “Я отправлюсь туда на зачистку. Ждать больше не к чему.” Сказал я, двигаясь в сторону медотсека, чтобы зайти в клона. Не имеет значения, насколько я силен, я не хотел рисковать с обитателями этой планеты.
“Капитан Хьюлетт.” Прозвучал монотонный голос в моем ухе. “Не легче ли зачистить планету отсюда, чтобы устранить опасности на поверхности? Сканеры не обнаружили разумных существ за пределами ‘подземелья монстров’.”
Я подумал о предложении, но покачал головой. “Нет, мы не будем этого делать. Зачистка не доставит проблем, не к чему растрачивать орбитальные выстрелы.” Ведь все, что мне нужно было сделать — уничтожить формацию спавна монстров и забрать семена.
“…Понял. Оставляем все на ваше усмотрение.” Прозвучал вновь голос в моем ухе, когда я дошел до медотсека и нацепил контроллер клонирования на свою голову. Встал я уже в теле клона.
“Отлично, теперь приблизьтесь к этому месту, насколько это возможно.” Сказал я в коммуникатор, идя в направлении телепортационного отсека. Меня окутал мягкий свет, и я очутился посреди густых джунглей.
Все вокруг было заполонено деревьями, некоторые двигали своими лианами, другие стояли бездвижно. Я почувствовал, как под моими ногами слегка пульсирует земля, и инстинктивно потянулся к коммуникатору. “Насколько я далеко от помеченной точки?”
 
 
“Сэр, согласно данным сканирования, вы стоите прямо на ее вершине.” Ох, вовремя. Осмотревшись в очередной раз, я заметил осколки камня на ветках ближайших деревьев. Скорее всего, эти трое выросли из моей лаборатории. Это означает, что мои диаграммы, вероятно, сломаны…
С этой мыслью я расширил свои чувства, исследуя окружение. То, что я обнаружил… было очень знакомым типом маны. Монстры-растения ждали подходящего момента. В момент моего первого визита, они были существенной угрозой. Мне приходилось скрываться, используя Узы с Растениями, маскирующие меня под своего. Но к этому моменту мое познание растений настолько преисполнилось, что мне не нужно было думать о нем.
Вскоре я нашел то, что искал — супернову под ногами. Плотно сконденсированные семена маны заполнили весь подвал, и новым уже негде было спавниться. Я соединился с черной дырой в центре своей рощи и потянул за нее, как делаю, когда хочу что-то достать.
Обернувши мое тело, засверкал, изгибаясь, свет. Послышался стон, когда ветки ближайших деревьев начали отрываться от стволов, направляясь прямо в меня. Даже земля под моими ногами стала трескаться и двигаться. Это то самое умения, которое я получил с переходом рощи на новую ступень, но до сих пор боялся использовать.
Я не знал наверняка, какой эффект оно оказывало на окружение, но я был уверен, что вместе с ним зачистка подвала не займет много времени. Но я все же боялся убить себя ненароком. Я закрывался руками, как щитом, от острых веток, летящих в меня на скорости, но этого не потребовалось. Долетая до меня, ветки распадались на частицы. Я чувствовал, как они преобразуются в чистую ману растений, спирализуясь вокруг моего тела и проникая в него беспрепятственно.
Земля под моими ногами принялась разрушаться, превращаясь в ману земли, которую я неосознанно поглощал. Но… тут уже монстры-растения расценили это все как угрозу для жизни. Я заметил, как три толстые лианы направились прямо ко мне, управляемые огромными корневищами с острыми зазубринами на них.
Их атаки прерывались и поглощались моей новой силой, и я видел, как деревья начинали трястись, то ли от боли, то ли от страха. Пока они отступили, я принялся двигаться вниз, прямо под землю. Простите ребята, я постараюсь закончить как можно скорее. Подумал я про себя, прежде чем вихрь маны добрался до подвала.
Под собой я увидел ряды крошечных сфер, семена элементов. К моему прибытию они взорвались облачками тумана, из элементов, которые в них были. Потоки огня, воды, тьмы и света закрутились вокруг меня. Когда они стали взаимодействовать с растениями вокруг, раздался визг, пролетевший через все джунгли.
Здесь, должно быть, находились тысячи семян, каждое из которых хранило плотно запакованный, очищенный элемент. Временами мое тело окружалось камнем, лавой или сильным ветром. Все это разбивалось на части, когда приближалось ко мне, даже быстрее, чем я успевал поглощать.
Я почувствовал, как что-то внутри меня, в моей роще, увеличивается с поглощением маны. Сила вокруг меня становилась сильнее, охватывала еще больше. Теперь даже ближайшие деревья изгибались под ее напором. Расщепленные частицы кружились вокруг меня, прежде чем исчезнуть внутри.
Не обращая внимания на урон, причиненный окружению, и кружащим потокам маны, я продолжал поглощать вторую половину семян. Мне стоило поторопиться. Что-то мне подсказывало, что дело близиться к появлению босс-монстра. И я совсем не был уверен, что моя черная дыра будет эффективна в сражении с ним.
Поэтому я сделал то, что мог. Наклонившись, я начал изменять свою ману, создавая четыре огромных крыла сзади. Затем я соединил с ними черную дыру, увеличивая площадь и ее всасывающую силу.
После этих улучшений я не успевал поглощать предметы до их столкновения с моим телом. Моя кожа горела, обмораживалась, рвалась, и все это одновременно. Стали появляться уведомления о повреждениях, пока терпимо. Я получал пока около десятка в секунду.
Через минуту я сломал первую чешуйку, восстанавливая здоровье. Моментом спустя я сломал еще одну. Мое тело ломалось быстрее, чем успевало восстановиться, боль была жгучей и не позволяла сконцентрироваться. Одновременно со сбором всех семян я сломал еще одну, последнюю чешуйку.
Дело было сделано, и я быстро обрубил связь с черной дырой. С трудом дыша, я упал на колени и попытался набрать воздуха, с силой проталкивая его в обожженную грудную клетку. Это… определенно самый болезненный момент за всю мою жизнь. Теперь я твердо могу утверждать, что все, что было до этого — пустяк. Нормальные люди не должны испытывать таких страданий. Такое чувство, будто с меня срезали куски плоти и кидали обратно, раз за разом.
“Забер… заберите меня… обратно.” Сказал я между тяжелыми вздохами, ощущая, как напряжением под моими ногами усилилось. Знакомый белый луч окутал меня, возвращая на корабль. Тут же появилось уведомление.
Поглощено большое количество маны. Скорость роста рощи увеличена.
Время до окончания апгрейда: 04:01:23:40:12.28



Глава 167. Я был занят, ладно? 


Вернувшись на корабль, я тут же вышел из клона. Резко подскочив, я попытался наладить дыхание, но недавняя боль еще пробегалась по коже. Хотя мое тело было в порядке, память о случившемся не давала о себе забыть.
“В порядке, Джон?” Услышал я знакомый голос, мысленно обращенный ко мне. Я только кивнул. “Переведи дыхание. Мы получили то, что хотели, я позабочусь о нашем дальнейшем движении.” И снова я только и сделал, что кивнул после слов Селесты.
Вскоре распахнулась дверь медотсека, впуская в себя обеспокоенных Инь и Шэрон. “Что было внизу, Джон? Мы видели твоего клона в телепортационном отсеке.” Скала Шэрон, вгоняя меня в ступор. К этому времени большинство повреждений на теле моего клона уже должны были затянуться. Или они заметили, что все мои чешуйки ‘дополнительных жизней’ были сломаны?
“Просто… прыгнул немного выше своей головы.” Сказал я, попытавшись улыбнуться, одна из рук еще немного подрагивала. Инь оглядела меня осуждающе, но подошла, кладя свою руку поверх моей. Это уняло дрожь.
“Будь осторожен в следующий раз.” Сказала она вполне серьезно. Я сухо усмехнулся, кивая в знак согласия. Несмотря на то, что я вряд ли найду еще где-нибудь такой же источник, повторять пройденное я уже не собирался.
В следующую секунду я почувствовал легкую встряску, как если бы корабль входил в субпространство. Я не знал, куда мы сейчас движемся, но у меня была пара предположений. К тому же, я видел карту, составленную Акбаром. Но думать об этом сейчас было сложновато.
Дыши глубже, Джон… Это совсем другое, не то, что было раньше. И отходил я с трудом. Но благодаря Инь и Шэрон, выносить это было куда легче.
Мы посидели в медотсеке почти полчаса, прежде чем я перестал трястись и смог двигаться. Поддерживаемый Шэрон и Инь, я добрался до мостика. В этот момент я предпочел бы кровать, но капитанское кресло тоже сойдет.
“Отчет о статусе.” Сказал я, пересекая мостик, прежде чем кто-либо успел отсалютовать. Только на половине пути я заметил, как офицеры приподнялись с открытыми ртами.
Селеста стояла у моего кресла, но повернулась и кивнула. “Мы направляемся к нашей первой отметке. Мы не нашли там следов цивилизации, как и информации об этом в Нео-Лайф, но как мы знаем от Ка’Лопти, это ничего не доказывает.”
Я только кивнул, с трудом перебирая ногами в направлении самого удобного в мире кресла. По крайней мере, именно таким оно сейчас представлялось. “Сделай напоминание о том, что нужно вернуться на Гидру в будущем. Посмотреть, что с ней. Нельзя ее так запускать.”
Селеста улыбнулась, кивая. “Будет сделано, капитан. Кстати, Деус Экс спрашивали у меня о твоих способностях. Они видели, что ты делал внизу, и теперь пытаются понять, как такое возможно.” Ох, точно, мы ведь так и не дали им полное описание классов в нашу первую встречу, так ведь…? Раз спрашивают, значит, не знают.
“Ох… и что ты им сказала?”
“Я поделилась с ними перечнем базовых классов и нескольких продвинутых, а также способами их получения. Но поскольку твой случай немного отличается, я оставила им информацию об эволюции рощ. Думаю, если бы они знали, как ее создать, в мире появилось бы немало Деус Экс со Вселенской рощей.”
Услышав ее, я с облегчением вздохнул. Если честно, плохо уже то, что один человек обладает этой силой. Но что будет, если таких людей, как я, будет несколько. Но важно то, что если они научаться правильно пользоваться своими силами, в мире воцариться хаос.
“Что-то еще?”
Селеста потрясла головой, говоря что это все. Что ж, этого стоило ожидать, я провел в низу не так уж и много времени. Мы уже должны были лететь далеко от Гидры, поэтому если там и были какие-то последствия моих действий, никто не мог об этом сказать.
“Посланец!” Зазвенели у меня в голове одиннадцать голосов. Это капитаны Ка’Лопти спамили общий чат.
“Хм.. Что?” У меня плохое предчувствие…
“Это было круто!” Сказал первый, один из командующих Судьей. О Господи… они всё видели.
“Покажи нам, как сделать то же!” Сказал второй.
“Селеста…” Позвал я тихонько, на что она только усмехнулась. Я собирался воспользоваться тактикой, которая работала все эти пять лет, проведенные на Ка’Лопти. Я завершил звонок, игнорируя их существование. Я не паду перед вирусом чуюни.
Шэрон криво усмехнулась, стоя подле меня. Обернувшись к Селесте, она задала вопрос. “Сколько мы будем добираться к нашей следующей цели?”
Селеста подумала немного и ответила. “Если не попадем в какую-нибудь передрягу, то всего лишь пять дней.”
Шэрон кивнула, затем помогла мне подняться. “Тогда, если ты не возражаешь, мы освободим на эти пять дней капитана от его обязанностей. Если он будет нужен, ты знаешь, где его искать.” Она улыбнулась Инь, которая одобрительно кивала. Эй, разве я не имею права решать?!
Оказалось, что нет, потому что они тут же подхватили меня под руки и повели в комнату. По пути мы встретили Йо и Ян… кажется, они только что целовались? Я почувствовал, как если бы на мгновение у меня отключился мозг, и только когда мы продолжили наш путь я спросил слегка ошеломленный.
“Йо и Ян встречаются?” Но как же Кисмет?
 
 
Инь в удивлении подняла свои брови, а Шэрон посмотрела на меня, будто я шучу. “Э? Неужели ты не замечал?”
“Я был немного занят, если ты забыла…” Я обвел корабль головой. Шэрон прыснула, кивая в подтверждение.
“Папаша называется. Даже не заметил, что у дочери собирается гарем.” Шэрон озорно улыбнулась. Это возмутительно. Гарем? Неужели, я был настолько занят, а?
“Кхмм… гарем… хах… и кто еще?” Слова, пожалуйста, складывайтесь в нормальные предложения, это не так уж и сложно, клянусь.
“Хмм?” Шэрон посмотрела на меня задумчиво. “Ну, Присцилла, Эльсгвинн тоже, кажется?” Она посмотрела вопросительно на Инь.
“Селеста.” Добавила Инь, кивая.
“Ох, точно! Но Селеста не как все.” Объяснила Шэрон, сопровождаемая смехом в моей голове. “Она не то чтобы влюбилась в Йо, насколько я знаю. Хм…. кажется все?”
Инь кивнула, подтверждая. Я просто смотрел в одну точку, пытаясь переварить информацию. “И… как Кисмет к этому относиться?”
“Хорошо!” Сказала Шэрон с улыбкой. “Он просто хочет, чтобы Йо была счастлива, и он сам бывает не против повеселиться.”
Пожалуйста, не заставляй меня представлять, какого рода ‘веселье’ они там вытворяют. Миную расовую разницу, я все еще оставался отцом Йо. “И… Только я не знал?” То есть, почему никто даже не намекнул? Я почти не говорил с Эльсгвинн. Присцилла болтает только об алхимии и магических исследованиях. И я бы никогда не подумал, что Йо и Ян вместе.
“Получается так.” В этот раз заговорила Инь, Шэрон пояснила.
“В общем-то, ты во всем можешь винить Присциллу. Они подружились с Йо, когда она понадобилась ей для какого-то алхимического эксперимента. Это произошло еще на Ка’Лопти… она быстро узнала о местных гаремах. Но как ты сказал, ты был очень занят.” Шэрон похлопала меня по плечу. “Не волнуйся, мы убедились, что Йо не будет выходить за рамки. Она остается хорошей сестренкой для Токеми.”
“Хорошо…” Если бы Йо втянула бы в это невинную лоли лисичку… “Есть ли что-то еще, что тоже пропустил?”
“Натан и Клара.” Снова заговорила Инь, заставляя Шэрон удивиться.
“А что с ними?” Спросила она с интересом. Хорошо, значит, не так уж я и дремуч.
“Поженились.” Лаконично пояснила Инь. Но серьезно? Натан, эксперт по талисманам, поженился на игривой женщине-кошке? Может, это как-то и работает.
“Вау, серьезно? Никогда бы не подумала, что он осмелиться сделать предложение. Кажется, кого-то он мне напоминает…” Не смотри на меня так, я ждал подходящего момента! Просто он долго не наступал…
“А он и не сделал.” Ох…
Шэрон повернулась к Инь. “Что? Тогда…”
“Клара.”
“Она сделала ему предложение?” Спросила Шэрон недоверчиво, получив только кивок от Инь, когда мы наконец-то добрались до комнаты. “Вау…”
После этого… ну, мы почти не говорили. Нет, мы не кувыркались в кровати, как бешенные. Мы почти не прекращали обниматься, всего-то. Мы также поговорили о других изменениях в нашей команде, которые я пропустил. Клянусь, это не моя вина, окей?!
К слову, было еще одно, существенное изменение относительно питомцев Шэрон. По ее словам, когда звери переходили на последнюю ступень эволюции, их беременность длилась полных девять месяцев. Мы узнали об этом только сейчас, потому что это не такой уж и частый процесс.
Когда образуются пары, их ребенок получается той же расы, что и его родители, возможно так же появление гибридов, если они принадлежат к разным расам. Дети получаются гораздо сильнее родителей. Это означает, что четырехлетний малый имеет ту же силу, что и его полностью созревший родитель. И если этот ребенок эволюционирует, у Шэрон есть теория, что они пойдут еще дальше.
Я не переставал удивляться, припоминая информацию Селеста, которой она поделилась со мной еще в Нео-Лайф, относительно конечной эволюции. Смогут ли питомцы Шэрон достигнуть Божественности в конечном итоге? Это определенно займет немало времени, учитывая, что цикл беременности увеличивается с ходом эволюции.
Это все любопытно. Почему цикл роста последующих поколений замедляется, если они сильнее? Низкоуровневые монстры не перестают сражаться с другими, пока не достигают эволюции, но высокоуровневые этого не делают. Но все же интереснее, почему их рост замедляется. Вероятно, это одна из загадок вселенной, о которой один бог не хочет говорить абсолютно ничего.
Эй, не надо приплетать сюда меня. Я не Бог Секса или еще чего! Хотя я бы от такого титула не отказался.



Глава 168. Отцы и Дети 


После ночи и половины следующего дня, проведенных со своими женами, я почувствовал, что мне нужно это сделать. Нет, ничего опасного или безрассудного, ничего, что могло бы закончиться перегоранием моего мозга.
Ладно, собрались. Я стоял напротив одной металлической двери, абсолютно такой же, как и другие, и нажал на звонок. Я не хотел создавать неловкие ситуации. К счастью, ничего такого и не было, дверь открылась моментом спустя.
Йо стояла в комнате, улыбаясь в мне. Ее полупрозрачная зеленая кожа по-прежнему хорошо сохраняла форму, у нее отличный контроль над собой. Не то чтобы это было то меня реально интересовало, просто мне нужно отвлечься. Сегодня у нее были распущенные волосы, доходящие до середины спины. А одета она была в облегающую черную футболку и такого же цвета юбку.
“Хей, пап. Что-то стряслось?” Спросила она с счастливой улыбкой, делая шаг вперед и тепло обнимая.
“Ох… я хотел поговорить.” Сказал я, поднимая руку, чтобы погладить ее по спине. “Ничего, если я войду?”
“Хмм?” Она отступила, по-птичьи склонив голову, но кивнула. “Ага, у меня сейчас нет гостей, поэтому все нормально.” Сказав это, она прыгнула обратно в комнату, скрестив руки за спиной. “Выкладывай. Ты не так уж и часто сюда заглядываешь, будешь ругать за что-то?”
“А?” Ее комментарий меня обезоружил, но я легонько потряс головой. “Нет, ничего такого. Я просто хотел спросить о некоторых вещах.”
Йо приложила один палец к подбородку, постукивая по нему задумчиво, прежде чем ее глаза расширились. “Ох! Это ты про гарем? Я ожидала, что ты придешь поговорить об этом.”
Я горько улыбнулся, когда она раскусила меня. “Неужели я такой предсказуемый?”
Девушка-слизень только кивнула, садясь в ближайшее кресло. “Не, я просто думала, когда же ты заметишь. Прости, па, но иногда ты такой невнимательный.” Она тепло улыбнулась. “Не волнуйся, я не расстроена, нет. Я знаю, что ты был занят войной и Ка’Лопти. Ты даже почти не говорил с Токеми, не говоря уже обо мне.”
“Ох… прости. Так ты расскажешь? Пожалуйста… будь помягче со мной.” Мне не надо было знать, да я и не хотел, о ее ночной активности с гаремом.
Она кивнула, соглашаясь. “Хмм, с чего бы начать? Ладненько, это началось с Калеш.” Она снова кивнула в подтверждение своих слов. “Присцилла, один из лучших питомцев Шэрон, пришла ко мне с просьбой. Она попросила меня одолжить немного слизи для алхимического эксперимента. Я не нашла причины ей отказывать.”
Йо слегка вздрогнула, прежде чем продолжить, но я бы не сказал, что ей неприятно. “Все случилось так… как я совсем не ожидала. Я чувствовала себя странно, мне нравилось, что она делает. Но я не хотела быть неверной Кисмету, поэтому я все ему рассказала. Если честно, эти чувства ничем не отличались от тех, когда Кисмет и я вдвоем. Я должна была ему об этом рассказать, правильно?” Она посмотрела на меня вопросительно, и я кивнул.
“После этого мы попросили совета у нашего друга, Джареша Черная Кость. Он сразу же все понял. Конечно, на Ка’Лопти знают больше о гаремах. Он спросил Кисмета, будет ли он против, если я начну ‘собирать’ девушек, которых люблю. Я испугалась, что он разозлится или скажет ‘нет’, но он согласился!” После этих слов она широко улыбнулась.
“Он сказал, что я могу создать гарем, если это сделает меня счастливой. И лишь бы я только его любила. Как можно не любить такого мальчика?” Йо сложила руки на груди, приобняв себя с счастливой улыбкой. “И вот… после этого я пошла поговорить с Присциллой. Сперва она сомневалась, но решила попробовать. Просто удивительно, как она может быть такой прагматичной и милой одновременно.”
“Спустя пару недель она втянулась в отношения. Она дарила мне подарки и приглашала на свидания. Она знала, что мы с Кисметом обручены, но она так же как и он была не против наших отношений, пока я заботилась о ней.”
Йо, казалось, задумалась о чем-то, и я подумал, что она закончила говорить, но тут Йо продолжила. “Следующей была Селеста. Но она только как бы наполовину член нашего гарема.” Йо наклонила голову все так же в задумчивости, но затем кивнула. “Да, только наполовину. Мы друзья, без всяких штучек. Кстати, это все из-за тебя, ты знаешь об этом?”
Тут она посмотрела на меня, отчего я еще больше смутился. “Каждый раз, когда ты проводил время со своими женами, как думаешь, кто в это время сидел в твоей голове? Она не могла просто игнорировать то, что вы там делаете разблюром, ты ведь знаешь, что у него есть лимит? Это как разница между игнорированием болтающего человека и играющей у самого уха музыки на максимальной громкости.”
“Ох…” Я даже не подумал об этом. Если бы я только знал, я бы давно сделал ‘глушитель’ или что-то похожее.
“Все нормально, Джон. Я не злюсь.” Успокоил меня голос Селесты. “Девушкам иногда надо давать волю своим чувствам, верно?”
Ее мысли будто бы совпали с Йо. “Хотя ее тело механическое, у нее ведь есть душа, и она может чувствовать эмоции и удовольствие. А когда ты всегда испытываешь удовольствие и никак не можешь его выплеснуть… Она буквально голову теряла от чувств. Вероятно, она слышала о моих отношениях с Присциллой и хотела, чтобы я решила ее ‘проблему’. Она даже купила апгрейд для большей реалистичности.”
Да, я совсем об этом не подумал. Я мысленно принес Селесте извинения и сделал пометку, чтобы не забыть о переключателе, которым она могла бы пользоваться, чтобы не видеть всего. Она лишь ответила, что не хотела беспокоить меня.
После, Йо продолжила. “Потом была Эльсгвинн. Вообще-то, ее посоветовала Селеста. Бедная девочка страдала от одиночества на Калеш, когда все ее друзья с семьей были на Герине. Я подумала, что мы могли бы подружиться с ней, но в конечно счете мы вышли за рамки дружбы. На это повлиял еще и тот ужасный случай с Империей, она прорыдала всю ночь на моем плече. И после этого она стала видеть во мне отдушину.”
“И, наконец, Ян. Я, честно, думала, что ты раскусил нас в тот раз. Но кажется, я была не настолько откровенной, как думала, да?” Она игриво высунула мне язык.
“У меня есть оправдание. Думать о том, что моя дочь и мой бывший компаньон по животным находятся в отношениях, — это не совсем типичная вещь”
 
 
Йо хихикнула. “Правда. В любом случае, я не совру, когда скажу, что с ней все началось после Калеш. Я видела, что она еле выносит то, что случилось там, и я решила ей помочь. Я хотела быть тем, с кем она могла бы поговорить и отойти от всего этого. Я никогда не думала о том, чтобы добавить ее в свой гарем, потому что всегда думала, что она любит тебя.” Если честно, так думал и я. Поэтому я был слегка удивлен.
“Выяснилось, что она любит тебя не как мужчину, а скорее как идола. Она тебя чуть ли не боготворила еще до того, как я родилась, и это чувство оставалось с ней до некоторой степени даже после эволюции. Она не хотела быть с тобой в романтических отношениях, как Инь, она просто хотела помогать тебе в благодарность за то, что ты сделал для нее. И… вообще-то, это и положило начало нашим отношениям. Все потому, что я твое творение.”
Йо улыбнулась неловко, отведя взгляд и почесывая подбородок. “Мне сперва было неловко. То есть, она воспринимала меня только как твое создание. Но спустя время она увидела во мне уже не просто твое создание-слэш-дочь, а меня. К счастью, она полюбила меня, как я есть на самом деле, и наши отношения стали развиваться.”
Я вздохнул с облегчением, когда она закончила перечислять своих девушек. “И все они не против таких отношений?”
Она счастливо кивнула. “Ага! Эльсгвинн немного сомневалась, но теперь она не против общаться с другими. Они все прекрасно ладят.”
“Это хорошо. Есть еще что-нибудь, о чем ты мне не рассказывала?” Я смотрел подозрительно, как она снова скользнула в кресло.
“Ох! Я ведь еще не показывала тебе свою способность! Это считается?” Спросила она с гордостью в голосе, и я точно мог сказать, что она хотела чем-то похвастаться.
“Нет, вообще-то, нет… но я бы хотел посмотреть.” Я усмехнулся, когда она резко подпрыгнула и расставила руки.
“Запредельный Имперский Комбинатор: Слаймфорж!” Произнесла она абсолютно серьезно, и я почувствовал, как в ее руку стала стекаться мана разных типов. Медленно, ее слизь стала расползаться наружу, превращаясь в длинную штуку. “Я научилась этому с помощью поглощения нового уровня.” Сказала она гордо. Она нахмурила брови, и тут предмет становился все более материальным, а цвет из прозрачного зеленого превратился в плотный черный.
“Я могу повторить качества любого поглощенного предмета, могу смешивать и совмещать любые свойства, которые только хочу. Я даже могу сделать их вполне реальными, если поглощу необходимые материалы. Например, эта штука сделана из обсидиана, который я собрала на Калеши. Я поместила туда дыхание цербера.” Сказав это, она передала его мне. Я рефлекторно протянул руку, чтобы поймать его, но полпути спохватился, что он растворится в моей хватке.
“Если я создаю предметы, я могу потом восстановить потраченную на них энергию, но для таких плотных вещей, как эта, поглощается не так уж и много.” Она улыбнулась и сделала глубокий вдох. “Однажды я даже запихнула туда разум цербера, чтобы сделать разумное оружие. Но цербер меня не слушал, поэтому мне пришлось вытянуть его оттуда.”
Это… это реально хорошее оружие. Почти на том же уровне, что и оружие Селесты. “Это удивительно, Йо.” Я отдал ей ее вещь, чтобы она поглотила ее.
“Спасибо, па!” Она засияла и схватила меня в крепкие объятия, когда вещь была поглощена. “Мне не приходилось использовать ее в бою, но это ведь круто делать все, что захочешь! Так… кажется, причины для откровений закончились? Но может быть, ты знаешь, кому еще нужна ‘помощь’?” Она приподняла свои брови многозначительно, когда произнесла последнее слово, а я лишь горько улыбнулся.
“Нет, прости, я не собираюсь пополнять твой гарем. Я разрешаю тебе иметь его, пока все счастливы, но помни, что над этим тоже надо работать.” Я взглянул на нее и улыбнулся. “Ты ведь не думала, что все так легко?”
Ее глаза расширились, прежде чем она взорвалась хохотом, сжимая меня еще сильнее. “Нет, точно нет. Половина веселья в работе. Знаешь, ты лучший, па. Я беспокоилась, что ты обидишься на меня за это.”
Вздохнув, я погладил ее по спине. “Почему ты сразу мне все не сказала? Это ведь гораздо легче, чем ждать, когда же я наконец-то замечу, правда?”
Теперь ее черед смотреть на меня и горько улыбаться. “Ты имеешь в виду, почему я не пришла к своему папе и не сказала: “Эй, па, кажется, я еще и по девочкам, поэтому я решила собрать целый гарем любовников?” Это ведь совсем не то, что обычно ожидаешь услышать. Тем более, ты был так занят, а я не хотела загружать тебя еще больше.”
Я усмехнулся, качая головой. “Ты меня ничуть не загружаешь. И если будет еще что-то, приходи поговорить, пока не станет… слишком поздно, окей?”
Она кивнула. “Тогда, может быть, рассказать тебе все сейчас? Я подумываю о ребенке!” Она засияла после этих слов. Помните, как я говорил, что ничего не спалит мне мозг? Окей, насчет этого я соврал. “Па? Па, ты в порядке?”
БУМ! Ну давай, олух, скажи уже что-нибудь 
Я стоял молчком еще немного, переваривая слова Йо, пока она не начала меня трясти. “Пап? Ох, не думала я, что будет так сложно! Я не собираюсь никого обрюхатить! Ты знаешь, как размножаются слизни?”
Я, кажется, что-то помнил… это заняло еще минуту, прежде чем я окончательно пришел в чувство. “Ты… отщепляешь немного слизи от себя и создаешь новое ядро?”
Йо кивнула с облегчением. ”Да, так и происходит. Это больше похоже на клонирование, я думаю. Только новый слизень-человечек обладает своим характером и личностью. Разве это плохо? Я хотела ребенка, которого буду воспитывать я, Кисмет, и все наши девчонки. Это сблизит нас, а у Токеми появиться младшая сестренка.”
“Ох, это… это имеет смысл. Хорошо, но вы заводите ребенка. О нем надо заботиться. Никаких потом жалоб, хорошо?” Она закивала, и я улыбнулся. Я получается дедушка? Ох…
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Я уже вышел из комнаты Йо и бродил по кораблю, размышляя. Йо стала гораздо взрослее, чем была, но я все еще не мог представить ее с ребенком. К тому же, я не знаю, как слизни заводят детей, поэтому я определенно ничем не могу помочь.
Ну ладно, мне сейчас некогда беспокоиться об этом. Ведь мы уже на подходе к нашему назначению. Что нас ожидает? целый флот или какое-нибудь новое оружие?
Черт, они наверняка покинули свои убежища после обхода нашего заклинания и уничтожили планеты, на которых находились. Мне нужно было подумать об этом. Учитывая их взрывной темперамент, вполне возможно, что мы летим к разрушенной системе или даже к ловушке.
“Капитан, через три часа будем в системе.” Сказал Акбар, информируя меня о прибытии. Я кивнул и поблагодарил его, и уже обратился к флоту.
“Через три часа мы выходим в звездную систему, к нашей первой точке. Я понятия не имею, что там будет, но все должны быть готовы. Если возможно, нам нужно достать заложников для допроса. Если их не будет, приоритет — поиск разведданных.” Если это еще и их главная база, вероятно, Малтфен сжалился над нами.
“Но самое главное — все должны занять оборонительную позицию. Возможно, они приготовили нам ловушки, незаметные отсюда.” После этого я обрубил связь и направился на мостик.
Следующие пару часов мы готовились, все были на взводе, готовые к внезапной атаке. За полчаса до прибытия офицер снова обратился ко мне. “Сэр, мы находимся в пределах сканирования объекта.”
Я кивнул, глядя на него. “Нашли что-нибудь?”
“Нет, сэр. В субпространстве и космосе ничего.” Офицер покачал головой, вновь обернувшись к экрану. Однако через секунду что-то выскочило на нем. “А?” Вырвалось у него, когда он с любопытством посмотрел на экран. “Поправка, сэр, кажется мы нашли что-то. Я получил слабый ответ.”
Что ж… любопытно. “Окей. Я не знаю, что с этим делать, как я уже говорил. Поэтому будьте настороже.” Я вздохнул, качая головой. Оставалось только смотреть, что произойдет дальше.
Кажется, мы добирались до него бесконечность, но когда приблизились, сигнал все еще был слаб, и мы не могли получить изображение. Поэтому мы решили выйти из субпространства, чтобы понять, что это такое. Я послал сообщение всему флоту, чтобы держали оружие наготове, просто на случай.
Когда флот погрузился в поле синего света и прорвался сквозь субпространство, мы увидели… разруху. Перед нами была планета, или то, что от нее осталось. По меньшей мере, отсутствовала ее треть, разлетевшись осколками астероидов вокруг планеты. Остальное выглядело пожженным, как если бы мощный взрыв мог причинить пожар такого масштаба.
На других кораблях коллективно вздыхали. Я нахмурился, рассуждая про себя. Почему отсюда идет сигнал? Неужели какая-то технология могла уцелеть?
“Найдите источник сигнала. Если что-то и осталось, я хочу знать что.” Даже если это окажется обычной побрякушкой, у нас будет зацепка.
“Понял, сэр!” Офицер сканирования принялся печатать на консоли, вероятно, хотел сузить радиус сканирования.
“Что-то не так, Джон.” Голос Селесты раздался в голове, когда я смотрел на сцену перед собой. Она сомневалась в чем-то. “Все как-то неправильно.”
Я кивнул, соглашаясь с ее мыслями. Но я ничего не мог поделать с этим. На всякий случай, я обострил ощущение маны, чтобы вовремя обнаружить что-то подозрительное. “Есть результаты?”
“Сэр, похоже, что сигнал исходит от одного из астероидов. Вывожу на экраны.” После его слов из центра мостика возникла голограмма, показывающая один из отдаленных астероидов. По виду он ничем не отличался от остальных, однако мигающая красная точка находилась прямо в нем.
“Оставайтесь на месте. Я подберусь поближе.” Я встал с кресла и спустился с мостика. Я не стал дожидаться неизбежных протестов, только я все равно бы не смог убежать от того, кто сидит в моей голове.
“Джон, что ты делаешь?” Спросила Селеста, она была обеспокоена.
“Я хочу посмотреть на него вблизи. Если там что-то есть, я смогу найти это.” Ответил я спокойно, пока шел в медотсек.
“А что, если это ловушка?”
 
 
“Тогда я буду осторожен. К тому же, я уже давно не проверял, на что способен.” Когда я добрался до медотсека, то соединился со своим клоном. “Не беспокойся, у меня все под контролем. Если что-то пойдет не так, просто отсоедини меня от него.”
Я скорее почувствовал, а не услышал то, как она согласилась со мной, и я быстро направился к воздушному шлюзу. Когда добрался туда, то первым делом изменил свою ауру на ауру пустотного эльфа, чтобы обезопасить себя от атмосферы космоса. Уже в воздушном шлюзе я отдал сигнал, чтобы меня выпустили.
Теперь, когда я был снаружи, я трансформировался в свою боевую форму. Я чувствовал, как увеличиваются мои мускулы, и как тело начинает удлиняться вдвое от моего нормального роста. Руки и ноги обросли острыми когтями в несколько дюймов, а кожа покрылась белыми чешуйками, что защищали все мое тело. И наконец, огромные крылья, обтянутые кожей, стали выступать из спины, пока не стали больше, чем моя новая форма.
Это была высшая форма, которую я в настоящее время мог принять, сочетающая мощь, защиту и умения, которые я приобрел за эти годы. Мне еще не доводилось использовать ее в бою, поэтому я пока не знал, на что был способен. Но я был на сто процентов уверен, что смог бы с легкостью уложить босс-монстра своего уровня.
Уже в своей новой форме, с помощью способности передвижения в космосе, полученной от гигантского космического дракона, я быстро добрался до помеченного астероида. Я не ослаблял свои чувства, выискивая подозрительные движения. Все же была вероятность, что в тех астероидах могла находиться бомба или еще что-то.
Я быстро добрался до нужного мне астероида, но когда я сделал это, то сразу почувствовал тревогу. С помощью обостренной чувствительности к мане я мог сказать, что эти камни не то, чем кажутся. От них не тянуло маной земли, вместо этого здесь был металл и электричество.
Селеста, мне нужно, чтобы ты идентифицировала это, сейчас! Мысли вернулись к ней, когда я использовал свое чувство маны, чтобы тщательно сканировать устройство, создавая трехмерное изображение его в моем уме.
Перед ее ответом растянулась длинная пауза. “Похоже, это какое-то сигнальное реле. Если ты уничтожишь его, то прервешь ‘нормальную’ передачу с его базой, это точно. Но создание иллюзии не должно было полностью подавлять сигнал.”
Ты имеешь в виду, что они узнают, где мы, если я разрушу его? Спросил я, отлетев чуть назад.
“Очень вероятно, что они узнали, где мы, когда мы вышли из субпространства, если не раньше. Нам нужно поспешить и найти источник иллюзии. Заклинание большое, дай мне пару минут.”
Я кивнул, прежде чем нацелиться на ‘астероид’ впереди меня. Шар густого, красного цвета отделился от моей руки и полетел вперед к цели. Когда они встретились, раздался тихий взрыв красного света. Хотя я почувствовал, что устройство было разрушено, ‘астероид’ оказался полностью невредим.
Значит, голограмма? или иллюзия? Я думал об этом, пока летел к ближайшему астероиду. Этот мои чувства определили как обычный, парящий камень.
“Окей, у меня появилась теория. Если только у них нет мощного генератора, генерирующего в огромных количествах чистую энергию, они не могут создавать эффекты такой величины всего одним устройством или формулой. Вероятнее всего, здесь десятки различных ‘контрольных точек’, и каждая ответственна только за часть иллюзии. Я могу попросить Ка’Лопти просканировать их для тебя, ведь их сканеры маны гораздо лучше тех, что на Ариадне или у Деус Экс.”
Когда она закончила говорить, я увидел, как сотни кораблей Ка’Лопти разлетаются в разных направлениях. Предполагаю, что они собирались просканировать каждый астероид и уничтожить фальшивые. Всего через пару минут выстрелили по первому астероиду.
Прошлась невидимая рябь, и затем астероид стал медленно угасать. Но это не самая дезориентирующая часть. Селеста… Спросил я, смотря на конструкцию неподалеку от себя. Как мы безопасно сломаем ЭТО?
То, что я увидел — было всего углом целой конструкции, но этого было достаточно, чтобы я понял, на что смотрю. Гигантское металлическое кольцо, которое может вместить в себя несколько Ариадн одновременно. Это варп-врата, то, чего здесь быть НЕ должно. Это должна быть одна из их промежуточных точек, часть целой системы их врат. Возможно одна, куда они бежали.
“Он заряжен. Нужно закрыть его, прежде чем ты его уничтожишь, или взрыв от него убьет тебя. Я скину тебе карту, пока Ка’Лопти уничтожают тут все.” После ее слов передо мной появилась схематичная карта, продолжающая то, что я видел. Основываясь на том, что я увидел, карта достроила все остальное. Она верна, конечно, только если они придерживались стандартов.
С помощью карты Селесты я спустился туда, куда она указывала, используя ощущение маны для уверенности. Конечно же, я почувствовал плотную металлическую Ману, исходящую из этого, казалось бы, пустого пространства. Итак, я подлетел к секции, которая была выделена как источники силы.
Точнее, я только хотел подлететь. Я уже почти добрался туда, как почувствовал над собой разные типы маны, пульсирующие прямо из кольца. Хотя я лично не был близок к этому, я знал, что происходит. Было всего два варианта. Либо самоуничтожение, или… “Джон, кто-то выходит, прячься!”
И где ты предлагаешь мне спрятаться?! Я посреди космоса, черт возьми! Я осмотрелся отчаянно и рванул к ближайшему астероиду, сканируя его. Я почувствовал, что он ‘пуст’ и влетел прямо в него. К счастью, он спрятал меня полностью.
Всего через секунду из врат вышел густой луч света и вместе с ним показался огромный металлический корабль. Передняя его часть была похожа на гладкий цилиндр, примерно, пятнадцать метров в диаметре и шесть в высоту, пока он не стал раскрываться. Он разделился на четыре толстые металлические полосы, которые окружали светящуюся белую фигуру. Белая фигура, казалось, застряла в металлических полосах, которые соединялись на противоположной стороне, образуя толстый серебристый шар. В задней части шара было одно отверстие, которое, казалось, служило двигателем.



Глава 170. Поджигай! 


“Нет, Джон! Еще не время!” Сказала Селеста. “Позволь нам позаботиться об этом.”
После ее слов я увидел, как корабли Ка’Лопти собираются вместе в одного гигантского меха, каждый вооружен по полной программе. Корабли Деус Экс окутало странное сияние, разноцветная энергия искрилась на поверхности корпуса, двигаясь в сторону передних пушек. Ариадна — единственный корабль, который стоял неподвижно, будто просто наблюдающий за происходящим.
Когда Деус Экс собрали свет на своих пушках, к кораблям Новой Империи Человечества полетели пучки энергии. Все пятнадцать кораблей Деус Экс атаковали противника, и, кажется, они атаковали в одном направлении. Однако вражеский корабль ощетинился шестигранной сеткой энергетического щита, и когда пятнадцать выстрелов достигли того самого шестигранника, щит в том месте ярко вспыхнул, все остальное потускнело.
Хотя небольшое количество энергии все же прошло через щит, большая ее часть распределилась по поверхности щита. Я нахмурился, наблюдая за этой сценой. Эти щиты должны были поддаться. Но я видел, как они спокойно приняли на себя пятнадцать выстрелов Деус Экс.
Как будто смеясь над нами, через варп-врата высунулся нос второго корабля. Этот был собран совершенно по-другому, сравнивая с первым. Хоть его тоже окружали две гигантские полосы серебристого металла, остальное было совершенно другим. Вокруг энергетического облака кружили вокруг пять металлических колец, каждое из которых светилось синим светом.
Окей, теперь я точно хочу кое-что взорвать. Если первый корабль был построен для защиты, то этот, должно быть, штурмовой. Им-то я и возьмусь.
“Сделай это.” Сказала Селеста, и ее голос звучал уверенно. Я хотя бы смогу их отвлечь, да? “Но держись подальше от взрывов.”
Я кивнул, вылетая из голограммы астероида, которая маскировала меня. Четыре из пяти колец, окружавших второй корабль, слетелись вперед, целясь в наш флот, когда пятый полетел назад, заметив меня. Я, правда, надеюсь, что это всего лишь лазер, а не какой-нибудь вид энергии…
Выставив обе руки перед собой, я собрал столько световой маны, сколько только мог, готовясь к их атаке. И когда он выстрелил, я и мигнуть не успел. Я зарычал от боли, чувствуя, как моги крылья начали пылать. Если бы не моя Близость со Светом, меня бы сразу убило. Раскрыв крылья, я вызвал черную дыру из своей рощи, чтобы поглощать их атаки, используя контроль над светом, чтобы рассеивать энергию прежде, чем она попадет в меня. Но теперь я перенаправлял ману в рощу, а поглощал ее напрямую.
Эту способность я создал, совместив Пиявку Маны и дыхание элементов. Итог? Десять секунд спустя, когда лазер вражеского корабля наконец-то угас, я почувствовал, как мое тело горит от переполнявшей меня энергии. Мои крылья совсем обуглились, но сам я сиял, как звезда.
Твой черед. Я ухмыльнулся себе, открывая рот. Из него вышел плотный луч света, который сталкиваясь с кораблем, создавал взрывы. Всего полсекунды спустя шестигранные щиты появились снова вокруг двух кораблей. Тот, в который целился я, блестел так же, как и тот, что блокировал атаку Деус Экс, хотя остальные щиты не потускнели так же сильно.
Я не видел, что было с моим флотом после атаки, в это время я сам был окутан огромным лазером, но то, что я увидел в это время, удивило меня. Хотя все корабли были на месте, я заметил трещины вдоль одного из кораблей Деус Экс. Один единственный выстрел штурмового корабля почти уничтожил корабль….
Проскрежетав зубами, я оборвал лазерную атаку на половине и повернулся к варп-вратам. Как бы заметив мою реакцию, пять кольцевых турелей, летающих у штурмового корабля, сейчас повернулись ко мне, соединяясь в одну гигантскую пушку. В эту же секунду я открыл рот и выпустил выстрел, разрушая врата, и почувствовал, как теплый свет прожег меня насквозь.
Следующее, что я помню — как очнулся на Ариадне, вскакивая с кровати, на которой я лежал, когда подключался к клону. Черт возьми… мгновенная смерть? Не удивлен, я еле справлялся с одной из турелей, а тут их было пять. “Селеста, дай мне отчет.” Сказал я в пустой комнате.
И услышал знакомый голос в своей голове. “Они убили тебя слишком быстро, ты не смог нанести критический урон вратам. Но ты все же немного повредил их, и теперь они нестабильны. После твоей атаки они оказались закрыты. Скорее всего если они рискнут открыть их снова, то они просто взорвутся.”
“А флот?” Я помнил о корабле Деус Эс и уроне, который он получил.
“Один штурмовик получил критический урон, и не может работать нормально, пока его не починят. Зато мы получили полезную информацию с кораблей противника. Хотя… не вся из нее хороша.”
Мне совсем не нравилось, то, как она произнесла последнее предложение. “Выкладывай.”
“Эти корабли питаются белыми дырами, что гарантирует им нескончаемый запас энергии. Такие корабли сложно встретить даже в Нео-Лайф.” Голос Селесты выдавал ее беспокойство. “У Империи влиятельный покровитель, кто-то, кто показал им, как строить и использовать эти корабли. Эти корабли нереально сконструировать за пять лет без чьей-то помощи.”
Отлично, кто-то играет не по правилам. “Что-нибудь еще?”
В этот раз Селеста говорила более уверенно. “Мы готовимся, чтобы ударить по кораблям. Как ты заметил, в этой системе защиты есть брешь. Хотя Штурмовой Легион не может в одиночку пробиться сквозь него, мы придумали план.”
Я кивнул, откидываясь на кровать. Все равно не успею на мостик. “Покажи мне.”
Все затуманилось, я смотрел через глаза Селесты. “Открываем огонь! Штурмовой Легион, начали!” Я слышал, как она произносила это, будто это был мой собственный голос. В голограмме по центру мостика было видно, как оставшиеся четырнадцать кораблей Деус Экс снова выстрелили по той же точке. И снова их выстрел блокировали щиты.
 
 
“Главная пушка заряжена!” Крикнул один из офицеров на мостике.
“Огонь! Палач, заряжай позитронную пушку!” Снова прокричала Селеста. В этот раз густой луч света вылетел из Ариадны. Один из тусклых щитов, окружавших вражеский корабль, вспыхнул, а остальные почти полностью исчезли.
Пару секунд спустя мы получили сообщение о перегреве оружия, но тогда вступил тот, кого мы ждали. “Палач готов к бою.”
“Огонь!” Прокричала Селеста в последний раз, и Ка’Лопти ударили. В этот раз щитам не хватило энергии на восстановление. Несмотря на то, что белая дыра поставляет практически бесконечную энергию, это не означает, что заряжаться они будут мгновенно. И когда это произошло, позитронная пушка выстрелила туда, и по всему кораблю пошла волна взрывов.
В то же время пропали два активных щита, давая нам преимущество. Но Селеста не успокаивалась. Вместо это она еще больше забеспокоилась. “Всем, немедленно входим в субпространство!”
Я не понял этого хода, но все последовали ее приказу. Они убрали пушки и активировали щиты из синей энергии, чтобы защитить себя при переходе в субпространство. Только тогда Селеста вздохнула с облегчением.
И что это было? С любопытством спросил я.
“Это белые дыры, Джон.” Отвечала она терпеливо. “Я не знала, как они повели бы себя, когда мы пробили защиту. Вполне возможно, что они взорвались и разрушили все, что там было. Или, если они подумали о там исходе, то может быть, ничего и не произошло.”
Я кивнул, соглашаясь с ее размышлениями. По крайней мере, теперь мы можем им противостоять. И мы знаем об их способностях.
Я почувствовал, как губы Селесты сложились в горькую ухмылку. “Их было всего двое. Если бы тут был еще один оборонительный корабль, план, вероятно, провалился бы. И если бы ты не отвлек штурмовой корабль, у нас не хватило бы времени на подготовку.”
Именно в этот момент по кораблю пробежала дрожь. Селеста беспомощно покачала головой. “И это они взорвали врата варпа, пытаясь послать подкрепление. Мы должны быть в безопасности в течение нескольких часов, возможно даже дней, в зависимости от того, насколько близко находится их ближайший аванпост.”
Сколько времени понадобиться на починку корабля Деус Экс?
“Не знаю. Если у них есть ресурсы, то дней пять. Если нет, то возможно, нам придется оставить этот корабль.” Селеста посмотрела со своего кресла на экраны. Подождите-ка, это мое кресло! Она быстро перевела тему и стала раздавать приказы команде. “Теперь мы должны быть в безопасности. Просканируйте систему на наличие энергии.”
Ладно, поговорим об этом позже… Я мысленно ворчал, пока не пришел отчет. “Уровень энергии в пределах нормы, также обнаружены ее следы с поверхности планеты.”
Селеста мысленно выругалась. “Это нехорошо.”
Почему нехорошо? Я думал, нам повезло, если мы еще можем добраться до их базы.
Я почувствовал, как она трясет своей головой. “Это означает, что белые дыры были локализованы и нейтрализованы до уничтожения кораблей. Иначе бы планета была уничтожена. И насчет кораблей, вполне вероятно, что обычно их гораздо больше. Просто подумай об этом, если их всегда посылают по двое, где один без другого не может, то было бы лучше подумать о том, чтобы превратить черную дыру в бомбу, чтобы уничтожить напоследок и нападающего. Но если они действуют целым флотом, то это очень рискованно.”
Я сглотнул, когда услышал ее. Как думаешь, сколько у них кораблей?
“Не думаю, что много. Даже если они построили автоматизированную станцию для их создания, за пять лет много не сделаешь. Если думать логически, то не больше десятка, хотя у них, вероятно, есть несколько более слабых кораблей для отвлечения.”
Я кивнул, открывая глаза. Рядом со мной стояли Шэрон, Инь, Йо и Токеми. Все смотрели на меня обеспокоенно, как будто испугались, что я сейчас лежу в кровати с закрытыми глазами. Заметив, что я ‘проснулся’, они вздохнули с облегчением. Токеми даже прыгнула на кровать и сжала меня в крепких объятиях.
Я почувствовал, как моя футболка стала сырой в том месте, куда она зарылась своим личиком. Я гладил ее по спине, приговаривая, что все хорошо. Я смотрел на оставшихся, покачал головой и серьезно сказал. “Нам нужно собрать команды для наземной атаки.”
Все трое кивнули, Йо только сказала вполне обоснованно. “Окей, но ты останешься здесь. Ты только что лишился своего клона, а на создание нового уйдет много времени. Мы справимся, не беспокойся, па.” Она игриво хихикнула, и все трое снова кивнули, не давая мне возможности возразить.



Глава 171. Осада 


“Готовы?” Крикнул я в коммуникатор, сидя в своем капитанском кресле. Команды уже были собраны. После битвы с кораблями Новой Человеческой Империи флоту Ка’Лопти стало гораздо легче уничтожать оставшиеся голографические проекторы. Большинство было уничтожено еще при взрыве варп-врат.
Первая команда шла под руководством Шэрон, и состояла из нее, Инь, Селесты, Йо и Присциллы. Несмотря на то, что я ничем не мог помочь, Присцилла смогла заменить меня, как командный хиллер. Через пять минут после их телепортации и осмотра отправится вторая команда. Она состояла из Эми, Клары, Сэма и Брайана, с Натаном во главе.
И наконец, когда спустятся и они, через пять минут пойдет последняя группа. В этой был Кисмет, Эльсгвинн, Демона и…. мои родители, Акбар за лидера. Тесса и Токеми пытались настоять, чтобы их тоже взяли, но я быстро поставил их на место.
Кроме этих трех команд туда отправлялись еще и Судьи для помощи сверху. Судя по отчетам, на планете было огромное сооружение и разбросанные аванпосты. Но ничто из этого еще не говорило о том, что там кто-то был.
Мы договорились с Селестой, что я буду наблюдать за происходящим через нее. Так мне не придется ждать отчетов. В другом случае я бы бросился вместе с ними. Хоть мое тело еще не приспособлено для атак турелей гигантских космических кораблей, я был уверен, что на земле мне ничего не грозило.
Закрыв глаза, я позволил Селесте подключить меня к своему виденью. Они все еще находились в телепортационном отсеке, Шэрон раздавала приказы. Это их первая операция после того, как мы покинули мир Ка’Лопти, так что у каждого были подогнанные именно под него доспехи.
“Селеста, ты будешь исследовать местность, пока мы на земле.” Шэрон посмотрела на меня, точнее на Селесту, через которую я сейчас наблюдал, и говорила, пока настраивала свои кожаные перчатки. “Мы будем двигаться по твоей карте. Я не могу призвать своих питомцев, поэтому если мы попадем в беду, я рассчитываю на тебя, Присцилла.”
Девушка-кролик энергично закивала. “Оставьте это мне, Госпожа.” Сказала она с широкой улыбкой, подняв большой палец вверх.
Шэрон кивнула и посмотрела в сторону Инь. “Ты будешь позади остальных. Используй телекинез и магию для контроля толпы.” Наконец, она повернулась к Йо. “А ты, ты пойдешь вместе со мной впереди. Всем все ясно?”
Все кивнули, Шэрон отдала сигнал на телепортацию. Объект был защищен, поэтому они не могли попасть туда напрямую. Вместо этого они появились за сотню метров оттуда, у широкой реки. Между ними и тем объектом была огромная стена.
Когда Шэрон послала Селесте сигнал, она закрыла свои глаза и сфокусировалась. “Прости, Джон.” Сказала она мысленно. “Твой разум не выдержит столько сигналов одновременно, я облегчу тебе задачу.”
Я знал, что она собирается сделать, поэтому сильно не удивился, когда внезапно я видел все сверху. Это не вид из глаз Селесты, все ее тело рассыпалось на мелкие частички, превратившись в песчаное облако, которым она могла управлять, как хотела. Она растворилась в воздухе, используя каждую крохотную часть своего тела, как сканирующего дрона.
Я видел пятнышки серебряного песка, пролетающие сквозь стену и в вентиляционные проходы. Она не переставала простирать свои частички все дальше и дальше. Примерно пять минут спустя она истратила всю свою ману, поддерживая форму облака, и ее тело вновь стало цельным, появившись перед другими девчонками. “Я не успела осмотреть все, но через секунду смогу попытаться снова. Кстати, охранники, похоже, уже в пути.”
“Люди?” Спросила Шэрон, судя по ее тону, она ожидала положительного ответа.
“В большинстве.” Кивнула Селеста. “Они занимают верхние этажи объекта, но есть и другая раса. Ее нет ни в одной из моих записей.” Закрыв глаза, она снова активировала свою способность менять свою форму и превратилась в инопланетную расу, которую только что обнаружила.
Она стала длинной и зеленой, похожей на орка. Только главное отличие от них состояло в том, что у нее было четыре руки, вместо привычных двух, и острый рог на лбу. “Люди вооружены энергетическими пушками, а другие носят короткие мечи. Кстати, на людях, в отличие от других, надета боевая броня.”
Я только покачал своей головой, Шэрон, кажется, было вообще все равно. “Значит, их используют как пушечное мясо.” В этот момент появились еще пять лучей света, обозначая прибытие второй группы. А вместе с ними появился и массивный мех. “Слушайте, ребята. У нас есть информация. У них там энергетические пушки и стандартные мечи, судя по описанию.”
Натан кивнул, вытаскивая из своего инвентаря блок талисманов. “Оставьте их нам. Если это не какой-нибудь монстр, то мы с ним управимся.” Я усмехнулся на это, вспоминая их первую битву с боссом на Гидре.
Шэрон улыбнулся. “Спокойней, ребята.” Затем она повернулась к Присцилле. “Сможешь спрятать нас, пока мы не попадем внутрь?”
Присцилла усмехнулась. “Легко.” Ее глаза засияли белым светом, и я видел, как все они исчезли один за другим. “Вперед!” Крикнула она возбужденно, и я увидел, как поднимается облако песка, и Присцилла прыгает через стену, вместе с Шэрон в ней.
Укрепленная стена действительно не была проблемой для них, чтобы обойти ее. Все в группе умели летать… либо были кроликами. Хотя я не мог видеть ее, я знал, что Присцилла сумела перепрыгнуть через стену.
Селеста летела над стеной, и мы видели, как к ней бегут. Среди бегущих пятеро было людьми, а остальные были этими странными четырехрукими орками. Вместо того, чтобы бежать дальше или взобраться по стене, они встали в защитную стойку, как если бы сейчас по стене карабкались или ломали. Зачем тогда строить оборонительную стену, если знаете, что она не поможет? Спросил я сам себя.
 
 
Селеста послала мне мысленный ответ. “Может, стена против обычных монстров?”
Я не мог с ней поспорить, и просто ждал, когда группа пройдет через дверь, которую использовали охранники. Вообще, она закрылась за ними, но это не помешало им пройти. Они стояли около нее и ждали подходящего момента. И вскоре он настал.
На стене, на которую они только что забрались, послышался мощный взрыв. Селеста посмотрела назад, и мы увидели, как обрушилась часть стены. В ту же секунду люди подняли свои пушки. “Огонь!” Прокричали оттуда, и все пятеро выстрелили в облако пыли и дыма.
Когда заряд закончился, они приказали пехотинцам атаковать. Но Селеста только этого и ждала. Пока они отвлеклись на битву, она хакнула дверь. Нет, она не подключилась к ней и не взломала. Вместо этого она вытянула свои руки в длинные, тонкие лезвия и порубила дверь на кусочки.
“С другой стороны этой двери — пропускной пункт, который нам придется убрать. Дальше -коридор с турелью, скрытой в потолке.” Сказала Селеста, когда Шэрон и Йо добрались туда.
Я ожидал, что Шэрон будет неловко убивать других людей, но она снова показала свою темную сторону. Когда охранник заметил нас, то забил тревогу. Йо даже не успела отреагировать, а Шэрон направила на него руку, из которой высунулся длинный клинок.
Когда она возвращала его обратно, его конец был в крови. Секундой спустя охранник упал на землю, кашляя и захлебываясь кровью, которая текла из дыры в его шее. Несмотря на мои ожидания, Шэрон даже не вздрогнула, когда убила его, и просто прошла к двери. “Йо, готовься: турель.” Сказала она, присев на корточки и приняв боевую стойку.
Ее кулаки покрылись металлом, и она выдавила дверь, срывая ее с петель и отправив ту в полет на несколько футов. В ту же секунду по засверкали красные прожекторы, оповещая всех об опасности. Круглая секция выехала из потолка, открывая турель с двумя пушками.
Ожидавшая этого, Йо рванула вперед, формируя щит из своей левой руки. Потрескивая, из обоих пушек вырвался белый свет, сталкиваясь с щитом из слизи. Она, наверное, сделала его из довольно прочного материала, потому что он прекрасно сдерживал удары. Когда она была в пяти метрах от турели, то вытянула свою правую руку, превращая ее в копье. Копье рвануло вперед, целясь прямо в турель, из которой посыпались искры.
“Пошли.” Сказала Шэрон холодным тоном, двигаясь к следующей двери. Я заметил серебряную пыльцу, двигающуюся по вентиляции, и решил, что Селеста превратила часть своего тела в облако для сканирования.
После пробитой тревоги все двери оказались закрыты. Только эти были не так защищены, как на проходной, поэтому мы двигались быстро. Когда Шэрон выбила очередную дверь, раздался выстрел энергии, который отправил ее в полет. С другой стороны двери стояли два охранника, которые нацелили свои пушки. “Назовитесь!” Прокричали они, перезаряжая свое оружие.
“Госпожа!” Прокричала Присцилла, появляясь у нокаутированной Шэрон. Спасибо ее броне, раны были не опасны, но Присцилла все равно начала лечение. В это время Йо подошла к двери, гримасничая паре офицеров.
“Вышла ошибка.” Сказала она, и ее голос звучал очень угрожающе, чего я никогда еще не слышал. По ее коже шла рябь, будто в ней происходили незаметные изменения.
“Пехота, выход!” Прокричал один из офицеров, и из холла выбежали шестеро зеленых инопланетян, оголяющих свои мечи.
Йо, казалось, совсем не обращала на них внимания, бегом направляясь к тем двум с пушками. Но не имело значения, насколько близко она пробегала от них, они не могли ударить ее. Каждый, кто попытался, отлетел в стену, а их мечи зависали в воздухе. Селеста не смотрела туда, но я знал, что это включилась Инь.
Когда Йо добралась до той пары, которые от страха не знали, куда себя деть, и судорожно пытались перезарядить пушки, то проткнула их грудь своими руками. Я видел, как из них выплеснулась кровь, совсем как в дешевеньких фильмах, и они осели на пол. Теперь мой взгляд переместился на шестерых инопланетян.
Селеста подняла руки, в каждой было по плазменному пистолету, и добила противников. Когда о противнике позаботились, Йо подбежала к Шэрон, которую лечила Присцилла, и упала на колени, глядя на рану на ее груди. “С ней все будет в порядке?” Спросила Йо, ее волос дрожал от волнения. Вскоре подошла и Инь, смотря сверху на рану Шэрон.
Присцилла кивнула, нежно улыбаясь. “Она в порядке. Дайте мне минуту, я долечу ее рану, и мы сможем двигаться дальше. Постойте на охране, чтобы на нас не напали.”
Йо кивнула, поворачиваясь ко входу. Она посмотрела на одно из тел, затаскивая его в холл. “Селеста, ты сможешь с этим справиться?”
Селеста, кажется, поняла, о чем она говорила. “Душа не смогла бы рассеяться за это время. Должно сработать.” Она протянула одну из рук в направлении тела, и ее взгляд слегка затуманился. Без сомнения, она вырывала душу мужчины, чтобы просмотреть его воспоминания, но я не мог использовать свои сенсорные способности, чтобы проверить это. И поскольку Селеста не делилась со мной этими воспоминаниями, я не знал, что она нашла.
“Что ж… это интересно.” Сказала она несколько мгновений спустя, и я почувствовал, как на ее лице распустилась улыбка.



Глава 172. Знай наших! 


“Что ты нашла?” Спросила Шэрон, пытаясь приподняться. Похоже, Присцилла не соврала, что восстановление не займет много времени. Но вот ее броня нуждается в починке.
“Будет легче показать вам.” Я почувствовал, как Селеста покачала головой. “У меня есть полная карта комплекса. Сейчас мы находимся в исследовательской зоне. А что до их главной базы, то эти двое не знали, где она находится. Они перемещались между базами только с помощью варп-врат.”
Заметив, что Шэрон снова может двигаться, Селеста помогла ей встать на ноги. Шэрон приняла помощь, благодаря ее легким кивком, и тогда снова посмотрела на Деус Экс. “Итак, куда мы пойдем? Ты сказала, что хочешь что-то показать.”
Селеста утвердительно кивнула и повела их. Благодаря приобретенной памяти у тех охранников, она знала комплекс вдоль и поперек. Используя ее, она пыталась обходить столкновения стороной. Несмотря на это, они еще встречали легкое сопротивление. Селеста предупреждала опасности, позволяя всей группе проходить сквозь них.
Вскоре они добрались до широкой комнаты, и я сразу опознал в ней храм. В нем стояли ряды пустых скамеек, но нигде не было статуи бога. Вместо этого стояла статуя мужчины, которого я запомнил с вечеринки Токеми.
Высокий, широкий и мускулистый, генерал Мартин, точнее его копия. В основании статуи было выгравировано: “Стэнли Мартин, Чемпион Абзула”.
Стоя позади Селесты, Шэрон непонимающе спросила. “Что происходит, Селеста?”
Селеста повернулась к остальным. “Это лидер Империи, человек, который собрал их всех для выполнения ‘святой миссии’, данной ему Богом Войны. Всё, во что они верят, каждым крупным улучшением они обязаны богам. Все это было отдано Мартину, который должен продвигать человеческую расу.”
Шэрон сжала кулак, скрипя зубами. “Значит, все-таки в этом замешаны боги?” После ее слов Инь нахмурилась, успокаивающе поглаживая Шэрон по плечу.
“Точно.” Селеста усмехнулась, будто удивленная чем-то. “И они даже не знают лица своего бога. Мартин утверждал, что это он обладает божественной силой и что он поможет людям захватить власть над всей вселенной.”
“Так он не бог?” Спросила Инь, и ее брови поднялись в удивлении.
Селеста только покачала головой. “Нет, нет. Вообще, это сейчас не так важно.” Она снова посмотрела на статую и вздохнула. “Не удивлена, что они смогли зайти так далеко, их буквально тащит их бог.” Я ощутил, как улыбка Селесты застывает. “Но ведь не только их?”
“Ка’Лопти!” Выкрикнула Присцилла в изумлении. “Разве они не получали помощи бога?”
Селеста кивнула. “Верно. Не знаю, может быть, это битва богов, чтобы доказать свое превосходство, или есть другие причины. В любом случае мы уже попали.”
Шэрон замолкла на секунду, но затем кивнула. “Оставим это. Ты сказала, что это исследовательский отсек, значит, должны быть исследователи, может быть, мы сможем что-то узнать. Нам нужно знать все, если мы собираемся сразиться с богом.”
И снова Селеста повела группу, только в этот раз они встретили больше сопротивления. В первую стычку они встретились с пятью офицерами и ордой четырехруких пришельцев. Селеста предупредила его, поэтому бой был не сложен. А я пока сосредоточился на другом.
Малтфэн сказал, что есть правила, которых они должны придерживаются, когда вмешиваются в дела других. Он смог развить Ка’Лопти только после того, как я выполнил квест для их спасения, и их улучшение считалось наградой, которую я могу использовать, когда мне понадобится. Но генерал, кажется, не выполнял квест такого масштаба. Так как они получили помощь?
Когда я закончил свою мысль, то увидел, как все заляпано кровью. Они почти зачистили точку, осталась только пара пехотинцев. И когда с ними разобрались, она заговорила к остальным. “Здесь должен быть чек-поинт. Остальные группы уже должны быть в здании, значит, они не смогут отправить все свои силы. Правда, есть одно ‘но’.”
“О чем ты?” Спросила Шэрон, вытирая кровь со щеки.
“Они использовали лазерные турели для защиты исследования, они отличаются от световых турелей, которые мы видели. К слову, у базы есть код самоуничтожения. Если последний слой защиты сломается, он активируется. После этого все двери будут закрыты. Шестьдесят секунд спустя взорвется база вместе со всеми, кто был внутри.”
Шэрон нахмурилась. “Есть ли код отмены, или пути эвакуации?”
Селеста покачала головой. “Процесс полностью автоматизирован. Когда мы пробьем последний слой защиты, база, считай пропала. Персонал тогда считается мертвым, и база становиться смертельной ловушкой. Если мы не выведем из строя щитовой генератор за шестьдесят секунд, то потеряем эти тела.”
 
 
Шэрон озадаченно моргнула. “Почему мы не можем сломать эти щиты сейчас?”
“Потому что, если мы это сделаем, будет запущен процесс самоуничтожения. Я думаю, все согласятся, что получить данные гораздо важнее, верно?” Девушки кивнули. “Отлично. Тогда мы сперва направимся в лаборатории, и я посмотрю, смогу ли поместить пару исследователей в свою рощу. Когда вернемся на корабль, я смогу залезть в их память, и неважно, сняли мы щиты или нет.”
Шэрон кивнула и посмотрела на Присциллу. “Тогда ты и я отправимся к генератору, сразу же после лаборатории. Ломать вещи гораздо легче, чем строить.” Она перевела взгляд на Селесту. “Можешь поделиться с нами картой?”
Селеста кивнула и достала из своего инвентаря устройство. Совсем скоро между ними появилась голограмма. Судя по схеме это был комплекс, в котором они сейчас находились. Красная точка показывала их текущее местоположение. “Мы здесь.” От точки побежала кривая, ведя в другие коридоры. “Перед тем, как доберемся к лабораториям, мы столнемся с врагом вот здесь.”
После этого от красной линии побежала зеленая, ведущая в самый дальний угол здания. “А это путь к генератору. Двигаться придется быстро, если хотите успеть до взрыва.”
Шэрон присмотрелась к карте, запоминая пути. Она кивнула, давая понять, что закончила. “Хорошо, пошли.”
Немного смущало, что они не получили сообщения от других групп, но я мог подтвердить, что с ними все в порядке. По крайней мере, они пока не вернулись в своих клонов. Наверное, что-то блокирует коммуникаторы. Я мог только смотреть, потому что связь между мной и Селестой была не лучшей.
Они уже подходили к следующему чек-поинту. Селеста открыла свою пушку на запястье, Йо усилила защиту, и Инь… да, она всегда готова. Тем не менее она вытащила свой хлыст.
Шэрон и Присцилла перекинулись взглядами и кивнули друг другу. Девушка-кролик подошла к Шэрон и аккуратно взяла ее за руку. “Скоро увидимся, Госпожа.” Сказала она с легкой улыбкой, и тут же ее тело засияло.
Тело Присциллы рвалось на частички света, и эти лоскутки крутились и летели к телу Шэрон. Я был смущен, и сперва даже подумал, что это атака, но Селеста была спокойна. Я наблюдал за тем, как тело Шэрон становится более гибким, ноги слегка удлиняются. Из головы вылезли мохнатые ушки, и в глазах появилось странное сияние.
“Я готова.” Сказала она и направилась к двери. Как и до этого она собиралась выбить дверь, оповещая о своем приходе. Но, когда она почти до нее добралась, ее сбила с ног дверь.
Если бы она не соединилась с Присциллой, вряд ли бы сумела встать на ноги. Но она сделала это и рыча помчалась вперед, гораздо быстрее, чем обычно. По ту сторону проема стоял всего один человек. Он был одет в массивный, металлический экзоскелет. Без сомнения, сильная броня, да к тому же, ему помогали люди с пушками в руках и дюжина пехотинцев.
Ох, я еще забыл упомянуть лазерные турели над его головой. Да, они тоже тут были. Шэрон бежала к нему, решив сыграть на его неповоротливости. Секунду спустя она была уже за ним, и вот из его груди торчал клинок.
Из ее другой руки вылетел огонь, который задел двух людей и большинство пехотинцев. “Блин, а она крутая.” Сказала Селеста, прищелкнув языком, и добивая тех, кого оставила Шэрон. Йо стояла прямо перед Селестой, готовая вырубить любого, кто подойдет близко. А Инь стояла позади, пока не вмешиваясь в битву.
Битва продлилась всего пару мгновений, и вскоре упал последний пехотинец. Селеста открыла огонь по турелям. Знание местности играло в их пользу.
Когда бой уже точно был окончен, включилась сирена и красные лампы. Дверь, которая была открыта до этого громко захлопнулась. Селеста посмотрела на Шэрон. “Шестьдесят секунд пошли!”
Шэрон обернулась на восклицание, кивнула, а затем развернулась и рванула назад по коридору. Она скрестила свои руки, чтобы защитить свою голову от летящих дверных осколков. Она прыгнула в последний момент, и послышалось, как рвется металл, открывая проход.
Селеста и остальные бежали в лаборатории, где нашли испуганных людей в белых халатах. Некоторые решили сыграть ва-банк и схватились за оружие, но никто из них не был в такой же форме, как девчонки. Инь осмотрелась под омерзительный звук. Спустя мгновение все исследователи попадали на пол, и Селеста стала собирать их в свою рощу.
“Возьми это и посмотри, куда это можно воткнуть!” Прокричала она, передавая маленькую USB Инь. В это время Селеста поспешно переносила тела в рощу.
“Давай же… ну…” Бормотала она про себя, отсчитывая оставшееся время. Потерять эти тела — не проблема, потому что они были максимального уровня. А для тех, кто не занимался безудержным гриндом, каждый уровень на вес золота.
“Десять секунд…” Сказала Селеста. До взрыва оставалось совсем немного. Разрываясь от эмоций Селеста прокричала в коммуникатор. “Всем группам телепортироваться, сейчас же!”
Тут же ее окутал белый свет, и краем глаза я увидел, как в эту же секунду взлетел пол.



Глава 173. Потери и Приобретения 


По окончании миссии только двое умерли — Акбар и мой отец. К счастью, их уровень был не то чтобы большим, поэтому потерять один — не проблема.
“Итак, что ты обнаружила?” Спросил я Селесту. Мы собрались в круг у большого дисплея, в комнате совещаний, все, кто присутствовал на миссии. Селеста вытаскивала эти данные два часа.
“Немного, кроме того, что ты и так знаешь.” Она покачала головой. “Они невероятно осторожны, или они знали о наших секретных методах получения информации, работать почти не с чем. Их база занималась исследованием по созданию двух устройств. Одно для личного использования, другое для установки на корабль.”
Селеста наклонилась вперед и начала печатать на дисплее, после чего появилось изображение. Я уже видел эту вещь и хорошо знаю ее. Но разве она не должна была появиться тысячи лет спустя? “Это…?”
Она легко кивнула. “Это имплант компаньона, и, судя по схеме, это улучшенная версия того, что ты скопировал в Нео-Лайф. Если я правильно понимаю схему, это устройство повышает скорость реакции с помощью ИИ-контроллера.” Она указала на два провода, которых не было в оригинальной модели. “Один из них для ограничения, а второй похож на активатор самоубийства. Когда он приходит в действие, разум носителя стирается и остается только ИИ.”
Я нахмурился, когда услышал ее объяснение. Когда я установил свой имплант, Селеста сразу же получила контроль над моим телом. Но мы бы не стали вредить друг другу. Я также уверен, что с помощью магии смогу уничтожить имплант, когда захочу. Но не эти. Эта модель была разработана так, что ИИ полностью контролирует солдата.
Сидящая рядом Шэрон первая задала этот вопрос. “Насколько они продвинулись?”
Селеста горько улыбнулась, когда произнесли этот вопрос. “Как видите, у них уже была готовая схема. Они получили ее от ‘Высшего Руководства’. Их задача заключалась в том, чтобы сделать рабочую версию. Когда появились мы, они уже готовились отправить прототип. Возможно, поэтому мы встретились с имперскими кораблями. Они прилетели сюда за этим.”
“Но…” Начал я, смотря на Селесту. “Если у них уже была готовая схема, можно предположить, что эти данные переправили другой базе, где устройство могли закончить. А что насчет второго устройства? Ты, кажется, сказала, что оно для кораблей?”
“Ах… с этим нам повезло.” Сказала Селеста с усмешкой. Она снова потянулась к дисплею, и через несколько секунд мы увидели голограмму сегментированного кольца. “Эта база занималась разработкой устройства, которое легко расширяет масштабы войны.”
“В полученных данных говорится, что это портальные варп-врата, генератор червоточины. Почему я сказала, что нам повезло? Во-первых, они не сильно продвинулись в исследованиях, и вряд ли они сильно продвинутся в будущем. Во-вторых, с помощью Деус Экс мы сможем закончить начатое.”
“Если информация достоверна, работа этого устройства очень похожа на стандартный сверхсветовой двигатель. Но вместо того, чтобы перемещать корабль в субпространство, оно может быть активировано только в нем. С помощью особых частиц, из которых состоит это пространство, и используя их в качестве движущей силы, открывается червоточина, ведущая до нужного места. Если Империя закончит разработку, противник получит возможность беспрепятственно перемещаться от расы к расе.”
По всему залу прошелся обеспокоенный вздох. Я же радовался, что мы опередим их в этом. “Пусть Деус Экс приступают к этому как можно скорее, посмотри, есть ли в устройстве бреши, на случай если враг тоже закончит разработку.”
Селеста кивнула, делая мысленные зарубки. “И еще кое-что. Ни от ученых, ни из их компьютера мы не нашли данных других баз. Я нашла один файл, с какой-то вечеринки, но небо было полностью замазанным, чтобы мы не смогли опознать место по звездам.”
Я усмехнулся. Конечно, они сделали так, чтобы их люди не знали, где находятся другие базы, и они сами. Человек, который за это отвечал, знал, что мы умеем извлекать информацию из людей. Вероятно, только конструктор варп-врат и их баз знает все локации. “Есть информация насчет их накоплений? Покупать всех этих людей — удовольствие не дешевое.”
“Ох, вообще-то, да.” Она снова начала клацать по дисплею, и перед нами появилось изображение четырехрукого инопланетянина. “Они называют их ‘Пехотинцами’, но их настоящее название — Орик. Один из исследователей видел их в большом количестве у блока чистого золота. ”
“Он не знал, чем они занимались, но, похоже, люди превращают Ориков в друидов с уклоном к Близости с Золоту. Превращают в живые фермы. Конечно, эффективность гораздо ниже, чем у тебя, потому что твоя роща гораздо больше, но они компенсируют недостатки числом. Не могу сказать, сколько Ориков занято этим, или откуда они пришли, но вероятно, их просто похитили с родной планеты. А может быть поработили всю расу.”
Я только кивнул. “Это все объясняет. И мы никак не можем их остановить… Наверное, их держат в главной базе, чтобы мы не смогли до них добраться. В следующий раз, когда найдем их базу, нужно будет прихватить с собой Орика или двух и узнать, где их родной мир.”
 
 
Неразумно перемещать всю популяцию с одной планеты на другую. Вполне возможно, что Новая Империя Человечества просто построила базу на планете Ориков. Если мы найдем ее, то сможем решить одну из проблем и освободить Ориков.
Селеста, кажется, поймала мою мысль, потому что кивнула. Я повернулся к остальным присутствующим. “Это все. Я хочу, чтобы вы понимали, что эта битва была лишь одна из многих, что нам еще предстоит. Тренируйтесь, разрабатывайте стратегии, чтобы использовать их в будущем. Селеста, я оставляю на тебе разговор с Деус Экс. Прикиньте сколько времени займет создание рабочего прототипа и починка пострадавшего корабля. На этом всё, все свободны.”
Все посмотрели на меня, кивая, и стали выходить один за другим. А я в это время пялился на высветившееся уведомление, из-за которого я и ускорил совещание.
Входящий вызов от Талии.
Я подумал, что это обычный звонок, поэтому хотел поговорить наедине. Не хотелось показаться сумасшедшим, который говорит сам с собой. “Да?” Сказала я, принимая звонок.
“Джон! Хвала богам, мы подумали, что-то случилось.” Она даже не пыталась скрыть тревогу. “У нас проблемы.”
“Ты о чем? Новый ход Империи?” Спросил взволнованно. Но судя по информации, которую мы получили, они не собирались действовать в ближайшее время. Они пока наращивали силы.
“Нет, не Империя. Мы получили сообщение от Высшей Королевы. Клептиды и Селезни вышли из альянса.”
“А?” Я не смог сдержать удивления. Это какая-то бессмыслица, выходить из альянса сейчас? Когда у нас есть общий враг? “Почему они сделали это?”
“Мы не знаем. Она сказала, что они решили сосредоточиться на собственной обороне и не могут растрачивать свои силы на наш союз. Но это просто глупо. Даже если они хотели защитить себя, зачем было выходить из альянса? Ты думаешь… может быть, что они на стороне Империи?”
Я резко покачал головой. “Нет, Новая Империя Человечества не собирает союзников, только рабов. Они не считают других за равных. Мэйв говорила о них что-нибудь на прошлых собраниях?”
“Не то чтобы много… Высшая Королева говорила, что расы становятся все более раздраженными, тревожными и никому не могут доверять. Мы никогда не думали, что все будет настолько плохо. И… есть еще кое-что.” Тон, которым она это произнесла, выбл из меня последнюю уверенность.
“Говори…”
“Остальные королевы и их помощники. С ними проблемы. Некоторые пропали, а потом их обнаружили мертвыми в отдаленных местах. Других скосило неизвестное заболевание, будто отравление. Мы… я думаю, что у нас завелся шпион. Ассасин из знати. Сегодня утром пропал мой советник, и с тех пор я его не видела.”
“Что насчет Высших Королев?” Спросил обеспокоенно. Пока живы Высшие Королевы, Герин в относительной безопасности.
“Они в порядке, пока. Охрана у них посерьезнее.” Сказала Талия, немного успокоившись. Как она заметила, за их безопасность можно не волноваться. “Высшая Королева Мэйв нанесла мне визит вчера, чтобы убедиться, что я в безопасности, и привела с собой охранников. Никто не сможет подойти к ней незамеченным. А я… у меня все хорошо. Платье, что подарила мне Ария… раздражает иногда, но оно защищает меня.”
Она замолчала. “Окей, но помни об оружии, которое она тебя дала. Используй его, когда не будет другого выхода. Столько времени прошло… оно сейчас и корабль сможет уничтожить. Но ты ведь помнишь, что у тебя всего лишь один выстрел? Используй его с умом.”
“Я понимаю, Джон. Ты тоже будь осторожен. Тут наш дом, мы защищены, я знаю, что вам приходится сложнее. Слишком легко потерпеть неудачу, но я в вас верю. В ваших руках жизни многих. Пожалуйста, выиграйте эту войну, для всех нас. Тогда мы будем в безопасности.”



Глава 174. Мужчина на Миссии 


После разговора с Талией, я погрузился в кресло, чтобы обдумать все наедине. Дела шли не самым лучшим путем. Малтфэн, ты здесь? Ох, отлично. БОГ ХАОСА ИЛИ КТО ТЫ ТАМ, ВОЗЬМИ ЧЕРТОВУ ТРУБКУ!
Абонент, которому вы звоните, недоступен в настоящее время, пожалуйста, оставьте голосовое сообщение и молитесь.
Я знаю, что ты там, мудак. Я чувствовал, как закипаю внутри. Тот факт, что Новой Империи Человечества помог бог, выносит меня.
Ладно-ладно. Что там у тебя? Хочешь узнать о Боге Войны, ага?
В яблочко. Ты, кажется, когда-то говорил, что не можешь вмешиваться по каким-то там правилам, а я узнаю такое! Это нечестно!
К сожалению, честно. ¯\_(ツ)_/¯ Он готов сделать то, на что не каждый решится.
Что, что он готов сделать? Почему никто не помешал ему вмешаться в войну, почему никто не сделал того же?! Да, я помню, что говорю с богом. Пофиг? Пофиг.
Я ща все тебе расскажу, Джонни Бой. Правила есть правила. Поверь мне, если бы это было так легко, думаешь бог ХАОСА И БЕЗУМИЯ следовал бы им?
Как бы я не хотел, но с этим я должен был согласиться. Малтфэн точно не упустил бы такой возможности. Тем не менее, он не нарушал их, но почему бог войны? Я ничего не понимаю. Можешь хотя бы о правилах рассказать, чтобы я понял, что происходит?
Наконец-то выпал шанс. Первое правило существования бога — никогда не говорит смертным о правилах богов. Хах, понял? Отсылка к Бойцовскому клубу. В принципе, это все.
Скрипя зубами, я направился в храм. Кажется, на рынке можно все найти? Должен быть и список правил или хотя бы информация о боге Новой Человеческой Империи.
Я так думал. И, правда, такой предмет там был. Но цена… странная, по меньшей мере. Выбор стоял между информацией о Боге Войны и правилах обязывающих богов, но стоили они одинаково. Стать богом.
Будто это возможно! Разве это не лохотрон вроде “да, конечно, вы можете купить книжку “Как стать богом для чайников”, но мы не гарантируем результат”. Да я готов был потратить все золото мира ради этой информации, но цена…
Пытался сказать тебе. Только боги не могут об этом говорить. Простым смертным не положено понимать основные законы вселенной, азазаззаза, кха.. кха.
Я кивнул, падая на скамейку. Минуту спустя в голове раздался голос Селесты. “Джон, мы можем обойти правила.”
О чем ты, Селеста? Она видит то, чего не вижу я? Кстати, разве она не должна сейчас заниматься отчетами Деус Экс?
“Все просто, правда. Боги не могут поделиться с тобой информацией, пока нет особых условий. Я не знаю всех условий, но одно точно. Малтфэн сказал нам достаточно.”
Правда?
Правда?
Я почувствовал, как Селеста усмехается в моей голове. “Он продвигал цивилизацию Ка’Лопти семимильными шагами, делился технологиями и чертежами в награду. Империя, кажется, не пользуется этим методом. Но мы можем.”
А она еще и умная.
Стой, ты сейчас говоришь, что мне нужно взять квест за информацию?
“Точно! У бога, который хотел бы спасти расу Орик, например. Мы убьем двух зайцев одним выстрелом. Узнаем их местоположение, где скорее всего Имперская баз
Холодно. ಠ_ಠ
“А, что?” Селеста была удивлена. “Только не говори мне… что нет ни одного бога, который заинтересован в этом виде?” Я остро почувствовал, что лишний в этом разговоре.
Ох, я думаю есть, где-нибудь. Но я не знаю, кто бы смог вам помочь.
Конечно, ведь не могло все быть настолько просто. Ты, правда, думаешь, что выполнение квеста нам в этом поможет, Селеста?
 
 
“Дай мне секунду… Что насчет одного из одиннадцати богов? Одна из их планет стала непригодна для жизни. Может быть, кто-то хочет отомстить?”
Теплее, но еще не горячо. Как насчет третьего раунда?
Я буквально почувствовал, как Селеста скрипела зубами, отчего я немного улыбнулся. Он не просто так стал богом безумия. Есть ли, вообще, бог мира? Может он положит конец выходкам Абзула?
Карнак? Этот хиппи мочится в штаны от одного вида бога войны.
Я покачал головой, с меня хватит. Селеста, что говорят Деус Экс?
“Штурмовой флот доложил, что повреждено множество ключевых систем корабля. Если бы они не додумались изолировать поврежденные секции и перенаправить энергию, то, вероятно, взорвались бы. По их мнению, было бы лучше спасти только важные системы. Что касается устройства, они думают, что смогут сделать рабочую версию через пару недель.”
Окей, отсюда в ближайшее время ничего не ждем. Пусть они начнут исследования и разберутся с кораблем. Я хотел еще добавить ‘и подумают, как можно убить бога’. Это решило бы наши проблемы, ведь мы на самом деле ничего не знаем о богах. Может быть, это существа с неограниченной силой и ресурсами, или просто те, кто перешел на другой уровень бытия, как я с моей рощей.
“Хорошо, я разберусь с этим прямо сейчас.”
Я почувствовал, как присутствие Селесты в моей голове ослабевает, она и в правду приступила к делам. Ладно, Матфэн, может быть, у тебя найдется для меня квест?
Ого, а ты реально отчаянный, если просишь об этом МЕНЯ. Хмммм… о, я придумал. Есть одна вещь, которую ты можешь сделать, создать немного хаоса для меня ~ Тебе даже с курса сворачивать не придется.
Квест Принят!
Контакт
Ранг ★★★★☆ Штурм и Исследование
Тени опасны, но самая большая угроза та, что остается незаметной при свете дня. Выясните сокрытую правду о Комплексе AB7ю
Ограничение по времени: Две недели
Награда: Знания о Новой Человеческой Империи.
Неудача: Смерть близкого друга.
Неожиданно перед глазами появилась звездная карта с отметками в тех местах, откуда мы получали сигналы с помощью заклинания Акбара. Точки стали гаснуть друг за другом, пока не осталась одна. Медленно над ней стали появляться буквы, образовываясь в слово “Комплекс AB7”.
Селеста, у нас квестовый маркер и ограничение по времени.
“Я в деле!” Тут же ответила она, но сообщение, которое появилось после ее слов, озадачило меня еще больше.
К слову, это настоящая смерть. Если провалишь миссию, один из твоих друзей УМРЕТ, и ты не сможешь вернуть его обратно. Никак. Даже если победишь врага, но будешь действовать медленно.
Класс, будто бы я еще недостаточно напуган. Селеста, когда мы сможем двинуться? И сколько времени займет путешествие к базе?
Она ответила спустя секунду. “Если мы оставим поломанный корабль позади, чтобы он нас потом догнал, то можем начать путь прямо сейчас. А сколько это займет… она, кажется, недалеко, но с максимальной скоростью лететь будем дней десять. На выполнение останется не так уж и много.”
Мы должны это сделать. Четыре дня будем штурмовать базу. Да мы скорее все тут умрем.
Селеста, кажется, была согласна со мной, потому что не сказала ни слова против. Вскоре я услышал, как она отдает приказ. “Всем мобильным кораблям приготовиться к прыжку, отмечаю необходимые координаты. Ожидаемое время прибытия — десять дней, но готовьтесь к мощному сопротивлению, когда мы туда доберемся. Что-то намечается, и не очень хорошее.”
Спасибо за поддержку, лучшая мотивация. Я покачал головой. Есть у меня подозрение, о том, что мы там увидим, но подтвердить его я никак не смогу. Хорошо, что мы договорились с Малтфэном, но цена за его помощь слишком высока…



Глава 175. Тренировочная симуляция 


В этот раз, пока мы добирались до назначенной локации, я не смел расслаблять булки. У нас набралось информации о вражеских кораблях, значит, мы можно потренироваться в симуляции. Этим я и планировал заняться, скажем так, отработать все ходы, перед настоящей битвой.
Ко мне присоединилась еще и Селеста, а вместе с ней капитаны кораблей Ка’Лопти и Деус Экс. Мы не смогли подключить те, что остались на прошлой базе, но мы сделали локальную сеть из симуляционных кресел и тренировались с тем, что было. Обычно я залезал в кресло только, чтобы отдохнуть или отработать новую способность. Я никогда не участвовал в чем-то такого рода.
“Есть предложения по настройке?” Спросил я, как только оказался в знакомой черной пустоте. Вокруг меня находились остальные участники. Только Ка’Лопти вели себя как дети, летая и вращаясь на месте.
Заговорил один из капитанов Деус Экс. Я, правда, не мог сказать какой, потому что они выглядят одинаково, даже по голосу не отличить. Звучит расистски, но это правда! Они выглядят, как один. “Следует начать с двух кораблей, с возможностями тех, что мы встретили до этого. Планету сделать такой, чтобы не давала преимуществ ни одной из команд, и постепенно увеличивать сложность, когда отработаем тактику.”
Селеста кивнула. “Поставим еще ограничение по времени. У нас будет всего лишь пятнадцать минут на расследование после того, как уничтожим врага. За это время они не смогут стереть данные или улики, которые мы ищем.”
После этого кивнули все. Я принялся раздавать инструкции, глядя на офицеров Ка’Лопти. “Ваша задача после того, как мы выйдем из субпространства, — сгруппироваться, но так, чтоб остался один Судья и один Палач. Те, что в группе, раскроются и активируют щиты и турели, пока остальные найдут цели. Все Судьи должны приготовиться к тому, чтобы открыть огонь, пока Палач раскрывает свой потенциал.”
Я заметил, как двое капитанов Ка’Лопти усмехнулись, вероятно, в предвкушении начала. “Что насчет Деус Экс… вы сможете взять на себя управление того корабля, что мы оставили?” Все кивнули, и я вздохнул с облегчением. “Окей, значит, ваша главная задача — сбить турели штурмового корабля. Судя по последней нашей битве, они становятся сильнее, когда они собираются вместе для выстрела. Чем их меньше, тем лучше.”
Наконец, я повернулся к Селесте. “А ты будешь командовать Ариадной. Используй информацию, которая у нас есть, чтобы пробить их защиту. Найди способ их ослабить. В общем, действуй по обстановке, но все же попытайся вывести варп-врата как можно раньше.”
Селеста скрестила руки на груди и произнесла с издевкой. “А ты тогда что собираешься делать?”
“Я хочу узнать, что случается, когда на слона нападает Моська на стероидах.” Я подозревал, что мало, что могу сделать, но я хотел этого, и на то было две причины. Во-первых, я хотел узнать, смогу ли с ними справиться, когда я уже не буду отвлекаться на варп-врата. А, во-вторых, у меня совсем не было опыта в командовании космическим флотом прямо во время битвы. И для начала и бы хотел посмотреть, как это делает Селеста.
Селеста, похоже, услышала мою мысль, потому что кивнула. “Хорошо, тогда начнем. Поскольку планета сейчас роли не играет, я создам камень размером с Землю.”
Когда она закончила настройку, я увидел множество разных кораблей с нарисованным сбоку ‘Сыны Хаоса’. Теперь я начинаю жалеть, что позволили им так называться. К счастью, они тут же начали действовать по плану.
Я же оказался на вершине Ариадны, готовый к сражению. Благодаря способностям, что я приобрел, я больше не боялся экзотических энергий субпространства, и был готов, только мы вышли из него. Кстати говоря, была еще одна новая способность, которую я хотел опробовать.
Спрыгнув с Ариадны, я направился прямо к двум вражеским кораблям. Они выглядели точно так же, как и те, и позади них были все те же варп-врата. Секунду спустя, когда мехи Ка’Лопти приготовились, передо мной возник разрыв, ведущий в пурпурную бездну.
Это умение я получил от космического дракона, оно позволяет перемещаться в субпространство и обратно. Несколько секунд спустя я был окружен несметным количеством черной и пурпурной энергии. Они давили меня со всех сторон, сдерживаемые только благодаря оборонительной способности того же дракона. Я пролетел полкилометра, прежде чем снова использовал навык, выходя из пространства.
Всплыл я уже позади кораблей Новой Человеческой Империи, видимо, я немного ошибся в расчетах. Но я все же был близок, ближе, чем любой из кораблей Ка’Лопти, летающих перед ними для отвлечения. И что они сделали, когда я оказался сзади? Одна из турелей тут же полетела ко мне, но в этот раз я был готов.
Я полетел к ней, защищаясь крыльями, потому что они на самом деле не нужны, чтобы летать в космосе. Я заполнил их с помощью Маны Пиявки и настроил себя на элемент света. Пожертвовав на время другими близостями, я достиг 95%, если не ста. Так я смогу спокойно выносить атаку из чистой энергии света.
 
 
Ну конечно, тут же я почувствовал тепло от выстрела. Всё еще больно, но не настолько, как если бы я не принял меры. Вообще, думаю, турели две я точно выдержу, при условии, что буду использовать регенерацию. Если бы их было три, я бы умер, не успев моргнуть. Что уж говорить про четыре или пять? Мгновенная смерть.
Он палил по мне не прекращая секунд пять, но вскоре жар с крыльев стал угасать. Он прожег две маленькие дырки, но я не использовал ни одну из чешуек. Вместо этого я использовал обычное лечебное заклинание, пока подбирался ближе к штурмовому кораблю.
По кораблям не прекращали стрелять, щиты работали на пределе. Тут-то стала явной еще одна слабость этих щитов: они не успевали восстанавливаться, пока их били рейлганом. Справится с ними могут турели. Кроме того, который был нацелен на меня, и еще одного, который пришел ему на помощь, остальные были нацелены на Судей Ка’Лопти.
К счастью, они были сделаны для битвы вблизи. Что означало то, что они легко могли уворачиваться от ударов, просто летая и стреляя вслепую. Правда, жаль, что они не смогли нанести существенного урона ни одному кораблю.
Вскоре, когда я почти добрался до штурмового корабля, в меня выстрелили две турели. Вернее, сначала выстрелила одна, затем сразу же другая, из-за чего я получил гораздо больше урона. Я придерживался той же тактики, что и раньше, хотя в этот раз я решил использовать черную дыру из своей рощи, чтобы поглощать лазеры.
В отличие от того, что было раньше, я уже не чувствовал жжение лазеров, потому что большую часть их энергии я поглощал до того, как она добиралась до меня. Я полетел по направлению к турелям, да, прямо через них. Так быстрее, нежели делать крюк. К счастью, в центре каждой турели была огромная дыра, из которой они стреляли. Я почувствовал, как незнакомая энергия хлынула ко мне, прежде чем я оказался на другой стороне.
Теперь ничего не стояло между мной и вражеским кораблем. Сейчас… посмотрим, как отреагирует слон. Я сжал кулак, собирая ману из рощи. Мой кулак слабо засиял, кода наполнился маной металла, и тогда я ударил по корпусу корабля.
Я не удивился, мой кулак был не сильнее выстрела из рейлгана, но я не собирался сдаваться. Вместо этого я расширил свое ощущение и принялся за создание второго тела, цельнометаллического. Сравнивая с моей боевой формой, это тела было в три раза больше и напоминало серебряного ангела.
После новой попытки я заметил существенную вмятину на поверхности корабля и летящие оттуда искры. Я не смог сдержать улыбку, я трансформировал свой кулак в длинный клинок и ударил еще раз. Но, только я попытался это сделать, то оказался над Ариадной. Что случилось? Спросил я мысленно, наблюдая за битвой.
Вдалеке искрились варп-врата, как если бы кто-то замкнул их. Но, что еще важнее, одно из металлических колец, что окружало белую дыру, сломалось. Белое поле энергии пульсировало на протяжении нескольких секунд, прежде чем второе поле энергии вылетело и окружило корабль. Из центра корабля засияло белое, слепящее солнце, и когда оно погасло, то от вражеского корабля не осталось ни следа.
“Мы заканчивали с ним, поэтому пришлось вернуть Моську домой.” Поддразнила меня Селеста. “Мы придумали, как противостоять им. Пока они отвлекаются на другие корабли, мы можем уничтожить пару. Повысим сложность?”
Я кивнул, и мы снова оказались в пустоте. “В этот раз сделаем два штурмовых корабля и один защитный.” Предложил один из офицеров Ка’Лопти, кажется, капитан Палача. “Мы еле справились с одним защитным кораблем, пока вы накапливали энергию, но думаю, мы справимся. Уж лучше два штурмовых, чем два прикрывающих.”
(П.П. — с этого момента только прикрывающий корабль.)
Капитаны Деус Экс кивнули, и один из них заговорил. “Это нормально.”
После этого мы снова запустили тренировку. В этот раз… это полнейшее поражение. Они не просто не прекращали стрелять, я даже побоялся действовать в одиночку, потому что не успели мы начать, как один наш корабль тут же был уничтожен.
Десять секунд спустя мы потеряли Ариадну. После этого мы теряли по кораблю каждые десять секунд. В конце концов, мехи Ка’Лопти смогли уничтожить прикрывающий корабль, но их было слишком мало, чтобы справиться со штурмовым кораблем. Они могли только ждать, пока их тоже не убьют.
И как мы собираемся с этим справиться?



Глава 176. Прелюдия к Битве 


Следующие пару дней мы провели в тренировочной симуляции. У нас ушло пятнадцать попыток на то, чтобы вывести из строя пару штурмовых и один прикрывающий корабль. Потом мы пробовали с одним штурмовым и двумя прикрывающими, и снова боль. Во время этой битве мне снова пришлось вылезать наружу, оставив Ариадну на Селесту. Зато мы узнали, что если я соберу достаточно энергии из парочки звезд, то могу уничтожить один штурмовой корабль. Только вот от количества этой энергии меня разорвет в клочья, но я над этим работаю.
Мы также создавали симуляцию с двумя вражескими кораблями и добавили в бой еще одну переменную. Мы испробовали разные варианты, когда врагу могут оказать поддержку с планеты или ближайшей космической базы. Селеста и Деус Экс разработали дизайн такой базы, основываясь на технологиях с использованием белой дыры, которую Новая Человеческая Империя взяла на вооружение.
Короче, к концу третьего дня мы были уверены, что отработали все ситуации, какие только возможно. Мы легко можем выстоять против четырех вражеских кораблей, но, если их будет больше, нам крышка. На четвертый день нас догнал отставший корабль Деус Экс.
А сейчас я делился тактикой с ответственными членами экипажа, чтобы мы были среагировали вовремя. Конечно, я сомневался, что мы вывели беспроигрышные стратегии, враг мог подстроиться под любую. Я просто надеялся, что мы знаем об их способностях куда больше, чем они о наших. Так у нас будет козырь в рукаве.
Но, к сожалению, ни одна симуляция не может подготовить к настоящей битве. Малтфэн был непреклонен, это понятно. То есть, зачем ему давать квест на исследование, а потом говорить, что там?
Шэрон сидела со мной и старшими офицерами Ариадны и как-то странно на меня посматривала, когда я объяснял стратегии. “Джон…?”
“Да? Нашла что-то в плане?” Мне стало интересно.
“Да, есть кое-что. Почему в каждой ситуации с четырьмя вражескими кораблями все заканчивается тем, что тебя разрывает на куски?” Хороший вопрос… для жены, беспокоящейся о своем муже!
“Вообще… у нас нет других вариантов. Только я могу собрать столько энергии для взрыва. Я не собираюсь взрывать свое основное тело, боже упаси, к тому же, в этот раз у нас будут запасные клоны.”
Шэрон посмотрела на меня недоверчиво, как если бы осталась недовольна ответом. Ну, а что мне еще сказать!? Будь у нас больше мощных кораблей, я бы не стал этого делать. Шэрон повернулась к Селесте и спросила. “Можно ли как-нибудь отразить их удар на них же? Ведь их выстрела наверняка будет достаточно, чтобы пробить их щиты. Особенно если они наложатся друг на друга.”
Селеста только огорченно покачала головой. “Мы пытались перенастроить свои щиты на другие волны. Мы нашли подходящие настройки для отражения их атаки, но это не значит, что мы можем это сделать. Нам необходимо специальное устройство, может быть, портал, который перенаправит их атаку или гигантское зеркало. Загвоздка в том, что выстрел их лазера слишком мощный, ни одно зеркало или другое магическое устройство не выдержит его. А над порталом придется поработать.”
Шэрон посмотрела на меня, когда упомянули порталы. “Учитывая, сколько энергии в этом выстреле, я не думаю, что смогу продержаться и секунду. Мои мозги превратятся в кашу.”
Я усмехнулся. “Если сможешь придумать что-то, чтобы избавить меня от роли живой бомбы, пожалуйста, скажи нам. Ты не представляешь, насколько это щекотно.” Она выдавила из себя смешок, шутка удалась.
“А?…” Она резко дернула головой. “А что, если ты используешь свою черную дыру, чтобы поглотить энергию их белой дыры? В последний раз, когда ты поглотил много энергии, ты сказал, что твоя прогресс твоей рощи ускорился. Разве белая дыра не даст тебе мега ускорение?”
По спине стекал холодный пот, пока я представлял себе это. “Пожалей меня. Мне нужно уничтожить всего-то один корабль, а не солнечную систему. Ты сама видела, насколько повысился процесс поглощения. Даже представить не могу, что будет, когда роща перейдет на вселенский уровень. Ты ведь не забыла, что наша главная цель — сохранить планету?”
Шэрон открыла рот, чтобы возразить, но тут же закрыла. “Ладно, твоя взяла. Но все же было бы хорошо, перейди она на новый уровень. Прошлой ночью мою рощу засосало в твою черную дыру.” Она перекрестила руки и надула щечки, я совсем этого не ожидал. Я даже не заметил, как это произошло.
На поглощение моей рощи ушло почти четыре месяца, но, вероятно, из-за неразвитой близости с элементом гравитации на поглощение ее рощи ушло меньше времени. “Прости… я не знал. Хорошо, мы оставим это как ‘план Б’, когда нам не придется беспокоится за сохранность окружения.”
Она слабо кивнула. Честно, я не переставал думать, что случится с ее рощей, когда моя перейдет на новую ступень. Малтфэн не скажет мне ничего нового кроме ‘она будет в порядке’. Хотя бы насчет этого я мог не беспокоиться.
После окончания совещания все разошлись по своим постам. До битвы оставалась почти неделя, поэтому это не последнее наше собрание. У нас было бы куда больше проблем, потрать мы все десять дней на разработку стратегий по защите планеты.
Когда я возвращался к себе в комнату, то обнаружил, что дверь была открыта. Внутри, на моей кровати, лежа на животе и задрав ноги, Токеми читала книжку. Когда она увидела, как я вхожу, тут же оставила чтение и улыбнулась мне. “Привет, папа! Как прошло совещание?”
Да, я совсем не ожидал встретить ее здесь. Я посмотрел на дверь, что оставалась открытой и активировал заклинание, чтобы проверить. Еще бы, заморожена. Токеми, должно быть, заморозила ее маной времени. Я покачал головой, усмехаясь. “Прошло замечательно, кажется. Хотела поболтать?”
 
 
Она энергично закивала. “Аха! Мы ведь почти не виделись после Калеш!” Она растянулась звездочкой. “Пора бы это исправить!”
Я непонимающе кивнул. “Ты собираешься сделать это с помощью….?”
“Ецци!” Токеми подняла руки вверх и неожиданно в них образовалась потрепанная коробка с игрой. Нахмурив брови, она быстренько сделала ее новенькой. “Мама сказала не беспокоить тебя, потому что ты был занят важными вещами. Но она сказала, что сегодня ты свободен!”
(П.П. — ецци или Yatzee — азартная игра в кости, в которую могут играть от двух до четырех человек.)
Токеми широко улыбнулась, так, что я не мог ей отказать. “Хорошо, хорошо. Мы можем сыграть пару раз.” Я сел на кровать, пока Токеми раскладывала кружки и кости, перевернув коробку таким образом, чтобы на ней можно было играть. “Ловко ты с ней, кстати.” Я кивнул на дверь, которая все еще была открыта.
Токеми непонимающе моргнула, как если бы сделала это, не осознавая того. “Ох, прости. Я просто хотела, чтобы ты знал, что я здесь.” Она тихо хихикнула, и в ту же секунду дверь в комнату закрылась, будто бы с нее сняли заклинание.
“Ох… Как у тебя с контролем?” Спросил я с любопытством.
“Я прокачала его до 92% на прошлой неделе!” Сказала она с нескрываемой гордостью. Я усмехнулся, вспомнив, что у самого-то нет даже и 60%. У нее было несравненное преимущество, когда речь заходила о времени.
“Вот как? Какую площадь ты можешь охватить?” Время самая непостоянная вещь, с которой мне приходилось работать. Из моих опытов то, что находилось в поле, что ты контролируешь, не меняло сути, время влияло на все одинаково. Вот почему потребовалось так много времени, чтобы увеличить область, которую я мог захватить.
“Хммм… я никогда не задумывалась об этом.” Она пожала плечами. “Я могу останавливать или ускорять время, вот и все!” Она ухмыльнулась, подкидывая кубики. Первый застыл в воздухе, только вылетел из ее руки, а второй упал быстрее, чем я успел моргнуть. “Мне кажется, я начинаю осваивать перемотку… хотя это дается сложнее.”
Внезапно я ощутил, как она была теперь будто только наполовину здесь, и это рассмешило меня. Хотя, вообще-то, у ее силы был огромный, даже пугающий потенциал. Если она реально может ‘останавливать время’ на большой площади, то атаки Новой Империи Человечества никогда не достигнут своей цели. Но только при условии, что ее сила будет работать за километры. Если бы у нее было 100% близости, мы, может быть, и смогли бы это сделать, но сейчас вряд ли.
Но у меня возникла новая идея относительно приближающейся битвы. Я ни разу не использовал контроль над временем все эти разы отчасти потому, что не практиковался в этом, чтобы Селеста смогла правильно воспроизвести эффект.
В необычной приподнятом настроении я провел с Токеми еще пару часов, мы играли в игры, и я совсем выпал из реальности. Я все еще не позволял ей участвовать в битвах, но уже мог не беспокоиться, потому что знал, что она за себя постоять сможет. Черт, она обладает такой силой, какой, наверное, ни у кого на этом корабле нет.
Последующие дни я практиковался в своем контроле над маной времени. Поскольку это единственная ‘неограниченная’ сила, с которой я должен был тренироваться. Но, к сожалению, Токеми была единственной на целом корабле, кто практикует этот элемент, но она совсем ничего не могла из того объяснить. Конечно, ей ведь даже десяти нет. Она уже и так чудовищно сильна и умна для такого возраста.
На десятый день я стоял на мостике в теле клона. Все старшие офицеры, что присутствовали на прошлом совещании, сейчас занимали свои места, подготавливаясь к неизбежной битве. Селеста стояла рядом, готовая заменить меня, если мне придется покинуть корабль.
“Мы в пятнадцати минутах от базы Новой Империи Человечества — AB7. Всем, кто присутствовал на совещании, были выданы распоряжения относительно битвы. Действуем четко по инструкции. Эта битва может стать решающ ”
“Капитан.” Прервал меня офицер сканирования, что не предвещало ничего хорошего.
“Да?”
“У них глушитель, придется выйти из субпространства раньше, чем мы ожидали.” Все пошло по…. с самого начала. Без возможности прыгать в подпространство и обратно мой план самоподрыва не имел большого смысла.
“Небольшая поправка. Мы выходим через тридцать секунд. Всем активировать щиты и настроить частоту, чтобы минимизировать урон.” Мы могли бы уничтожить глушитель, но тогда они бы узнали, где мы выберемся. Все же это лучше, так мы сохраним элемент неожиданности.
“Всем приготовиться к выполнению плана через три, два, один… Начали.” Я дал сигнал Сынам Хаоса, чтобы они начали штурм, и уже остальные выпрыгнули из субпространства.



Глава 177. Мировая Война 


Как только мы вышли из субпространства, то первым делом осмотрели область вокруг. К счастью, это место совсем не было похоже на то, где располагался их главный флот, иначе у нас не было бы и шанса. Из отчета все же следовало, что мы оказались у одной из ключевых точек. Поблизости находилось три корабля и то, что напоминало станцию.
Все трое были прикрывающими, и раскинулись они далеко, окружая планету на одинаковом расстоянии друг от друга. Станция находилась ближе к луне и выглядела как огромная пушка, даже не с одной, а двумя белыми дырами сзади. Серебристый металл спиралью проходил через них, напоминая ствол гигантской винтовки.
Нельзя дать ей выстрелить. Я был уверен, что такая штука может уничтожить целую планету. И что беспокоило меня гораздо сильнее, так это то, что она была направлена не на нас, а как раз таки на планету. На дальней точке планеты сканеры обнаружили варп-врата.
“Всем кораблям приоритет — уничтожение станции. Нельзя позволить ей открыть огонь!” Корабли были далеко от нее, так, что не успеют защитить ее. Спустя несколько секунд с момента нашего прибытия они начали двигаться. Двое отправились к нам, чтобы преградить путь к планете, а последний отправился к станции.
Мы готовы атаковать. Разве можно было остановить нас в тот момент? Наши корабли слегка повернулись, чтобы прицелиться в большую пушку, что была на станции, и тут же в ее направлении полетели устремились лучи света. Неудивительно, что эта станция так же была защищена щитами, которые блокировали почти весь урон. Было бы слишком наивно полагать, что они оставят ее без защиты.
Но, к счастью, пара выстрелов все же добрались до цели, потому что станцию окружали не те щиты, которыми оснащались корабли. Этот был похож на радужное желе. Атаки помощнее, как, например, из главной пушки Ариадны смогли пройти сквозь защиту и нанести немного урона по цели.
После первого залпа корабли Ка’Лопти уже трансформировались в мехов. Если бы мы только могли сделать это еще до выхода из субпространства. Но все корабли покрывались щитами против экзотической материи.
“Станции нанесен минимальный урон. Замечено большое скопление энергии. Но они целятся не в нас.”
Я мысленно проклял все. Я, правда, надеялся, что ошибался в своих догадках, но похоже, что это станция создана действительно для уничтожения планеты в случае атаки. ”Судьи, выведите из строя варп-врата! Палач, ты присоединишься к штурму станции.”
Оставалось десять секунд до полной перезарядки мощнейших пушек, но мы продолжали палить по станции лазерными турелями и другими. Я мог только надеяться, что они будут заряжать свое оружие дольше, чем мы. Это логично, потому что собираются выпустить куда больше энергии. “Всем кораблям, стреляйте при первой возможности.”
Десять секунд совсем не много, в обычной ситуации, но сейчас они тянулись будто целую вечность. Я был рад отсутствию штурмовых кораблей, но также понимал, почему их здесь нет. Новой Империи Человечества нужно было только замедлить нас с помощью прикрывающих кораблей. Если бы мы попытались атаковать планету, они бы прикрыли ее до тех пор, пока в нас бы не выстрелили со станции. Если бы мы атаковали станцию, они бы задержали нас, чтобы успеть уничтожить планету.
К сожалению, это совсем не то, к чему мы готовились. И вообще, почему мы надеялись, что будет легко? Я заметил белое сияние внутри ствола и понял, что скоро они выстрелят.
Хвала богам, мы выстрелили первыми. Прикрывающее судно было в полпути от станции, что делало невозможным защиту станции. Нам ничего не мешало стрелять по ней. Благодаря пушке палача, мы даже значительно увеличили огневую мощь по сравнению с первым залпом.
“Варп-врата отключены!” Едва услышал я из отчета, пока был занят станцией. Одна из белых дыр стала угасать, но после множества выстрелов по ее поверхности поступили отчеты о вспышках, происходящих на станции. Обе белые дыры заискрились, и у меня все сжалось от предчувствия.
Я не успел отдать приказ, как вдруг из станции вырвался огромный взрыв света. Я смутно различал, как на прикрывающем корабле активировали щиты, прежде чем он полностью исчез в белом свете. Даже туда, где мы были, дошла вибрация, и от яркого света пришлось закрывать глаза.
Когда все стихло, я увидел последствия взрыва. Планета выглядела нетронутой, если не считать большой области развороченной земли. Луне повезло гораздо меньше. Она находилась ближе к станции, когда она взорвалась, она пошла трещинами под мощью выстрела.
Всё говорило о том, что она скоро развалиться на пять больших кусков. А от того корабля, что двигался к станции, не осталось и следа. Я встал, двигаясь к отсеку телепортации. “Всем кораблям приказываю избавиться от остальных. Мобильным группам приготовиться к выходу.” Это было лишь вопросом времени, когда с прикрывающими кораблями разберутся.
“Капитан.” Услышал я в коммуникаторе. “Мы потеряли одного из Судей во время взрыва и остальные сильно повреждены.” Я встал как вкопанный, но мне нужно было двигаться. Ка’Лопти не настолько глупы, чтобы сражаться не в клонах. Да, мы потеряли меха, но экипаж может разместиться на других кораблях, пока мы не построим замену.
 
 
“Понял. Отзовите оставшихся и спасите остальных. Селеста?” Я обернулся и увидел Деус Экс. Я постепенно начал переходить в боевую форму, хотя и сохранил свой нормальный размер.
“Сделаем это.” Сказала она с усмешкой в голосе. Когда я шел по коридору, то увидел перед собой сверкающий серебристый песок, окружавший мое тело. Это была истинная причина, по которой Селеста практиковала свою особую технику, а также первый раз, когда мы смогли использовать ее в боевом сценарии.
Серебряный песок сформировался вокруг меня в металлическую рамку. Я посмотрел на свою руку, которая была окружена белой, металлической перчаткой, и светилась красным. Похожая броня покрыла все мое тело, последним штрихом закрывая мою голову. В глазах потемнело, пока Селеста соединяла свои чувства с моими, позволяя мне видеть сквозь ‘костюм’.
“Похоже, сработало, Джон.” Услышал я прямо в своем ухе, смотря на голографический дисплей в уголке, показывающий мне, как я выглядел. Только крылья остались незащищенными, но их края тоже были защищены. Но все остальное было запаковано в гладкий, белый сет брони. Пересекая грудь и руки, красная подсветка образовывала простые узоры. На голове находился простенький черный козырек защищал мое лицо в форме буквы V.
“Отлично, скажи остальным, что мы выдвигаемся. Мы пойдем первыми, чтобы очистить путь.” Когда мы добрались до телепортационного отсека, я поднялся на платформу. “Высади нас как можно ближе у базы. Остальные присоединятся к нам, когда будут здесь.”
“Поняла, Джон. Давай уже надерем им задницы.” Я был уверен, что ей не терпелось испытать новую способность в деле. Несколько секунд спустя м уже находились на планете. Нас окружали высокие горы, неподалеку, в одну из них вела металлическая дверь. “Здесь больше всего признаков жизни. Скорее всего, это то, что мы искали.”
Я кивнул, указывая пальцем на дверь. “Сломай.” Сказал я, заставляя металлическую ману двери рассеяться. Это одна из фишек “Небесной Брони”, как ее называет Селеста, позволяет ей направлять мою ману согласно моим мыслям. Конечно, это не единственная ее особенность.
(П.П. — в оригинале Celestial Armor, Celeste.)
Я шел вперед, игнорирую вой сирены, которая активировалась сразу же после того, как рассыпалась дверь. За дверью шел длинный темный коридор, спускающийся вниз. Я подумал и убрал свои крылья, броня тут же подстроилась под изменения. В конце концов, зачем они мне, если я спускаюсь под землю?
Входящий вызов от Талии.
Я поколебался секунду, но решил все же отклонить вызов. Я не мог отвлекаться, даже если здесь не было видимой опасности. Я хорошо выучил, что Новая Империя Человечества может блокировать мою манипуляцию элементами.
“Джон, мы уже идем!” Услышал я голос Шэрон. “Не натвори глупостей!”
Слишком поздно. Подумал я с легкой усмешкой, переступая через дверной проем. Селеста проанализировала местность и быстро сделала так, чтобы я мог видеть в темноте. “Селеста, продолжай сканировать окружение. Не хочу попасться.”
“Принято!” Энергично ответила она, и я заметил, как слой серебряного песка отцепился от меня и полетел в ближайшую вентиляцию. К моему удивлению, меня никто не встретил на пути к первой двери, наверное, мы движемся слишком быстро, и они не успели подготовиться.
Летающие наниты Селесты постепенно формировали карту местности, которую я мог видеть в углу. Но постепенно все больше областей заполнялось, синяя карта расширялась в трех измерениях. К счастью, это включало в себя комнату прямо перед нами, в конце этого коридора, потому что там было несколько красных точек, указывающих на врагов.
“Испытаем пушку?” Спросил я, чувствуя, как расширяется мой оскал. Ответ, который я получил, только придал мне уверенности, я уже начал заносить руку, целясь в дверь.
Броня вокруг моей руки сдвинулась, расширяясь и сжимаясь по мере того, как она перестраивалась. Когда это было сделано, в кулаке образовалось небольшое расширения в форме цилиндра, вытянувшегося на несколько дюймов. Сразу же я начал генерировать плазменную ману, и цилиндр краснел по мере накопления. “Огонь!”. Раздался голос Селесты, прежде чем толстый луч красного света ударил в дверь и прожег в ней дыру. С другой стороны послышался крик боли, и на моих губах появилась довольная улыбка.
Я выстрелил еще два раза, прежде чем добрался до двери, один сверху, другой снизу. К тому времени, когда я прибыл, там была достаточно большая дыра, чтобы я мог просто перешагнуть через нее. Оглядев комнату, я увидел более дюжины дрожащих фигур, знакомые энергетические винтовки, нацеленные на меня со всех сторон. “Извините, но сегодня не ваш день.”



Глава 178. Наперегонки со Временем 


Стволы винтовок засияли в десятке разных направлений, но все направленные на меня. Я позволил Селесте разобраться с этим. “Дай-ка я кое-что попробую…” Сказала она игривым тоном, раскрывая блок шестигранных щитов для отражения атаки. Система защиты была очень похожа на ту, что использовали на кораблях Новой Империи Человечества, будто бы она воссоздала их точную копию.
Что до меня, то я тоже решил испытать новый трюк. Растягивая свою ману, я зацепился за ауры окружавших меня людей. И тогда, осуществляя контроль над маной времени, которая существует во всех вещах, я просто-напросто остановил их сердца. Маны для этого понадобилось прилично, но я мог себе это позволить.
Все разом выронили оружие, хватаясь за сердце, с перекошенными страданьем лицами. Их тела наклонились вперед, но дальше не падали, как если бы их замороженные во времени сердца этому препятствовали. Когда я отменил эффект, они рухнули на землю, а я продолжил двигаться дальше.
“Приемчик Токеми, верно?” Спросила Селеста, на что я покачал головой. До этого мне не приходилось его использовать, но я примерно представлял, как оно работает. Тем более у меня был хороший учитель. Почему я не делал так раньше? Подумал я, продолжая движение.
“Джон!” Услышал я раздраженный голос зовущей меня Шэрон. Я понял, что она снова слилась со своим питомцем, потому что из макушки торчали ушки, покрытые знакомым белым мехом. “Мы здесь!”
За ней стояли Инь и Йо, команда в сборе. Я кивнул и затем отвернулся к двери на другой стороне комнаты. “Селеста продолжает изучать зону, поэтому я не уверен, куда дальше.”
В уголке зрения снова выскочило уведомление о входящем звонке от Талии. Кажется, она начала тревожиться моего молчания, но еще не время. “Итак.” Сказала Шэрон, подходя ко мне. “Поговорим позже о том, что ты снова пошел один. А сейчас давай поищем то, за чем мы пришли.”
“Ребята, я нашла то, что надо.” Сказала Селеста через броню, в которую она превратилась. “Я не нашла ни одного Орика, значит, это точно не главная точка. В здании только люди. Более этого большинство из них похоже друг на друга, то есть эти были куплены на рынке.”
“Это… слегка дороговато.” Произнесла Йо со склоненной головой и нахмуренными бровями из слизи. “Зачем им тратить на это столько золота?”
Селеста покачала моей головой, что было, мягко говоря, раздражающе, и продолжила. “Я не знаю. Может быть, из-за той же причины почему мы здесь. Я поделюсь с вами, если найду еще что-то.”
Все кивнули, и мы продолжили движение. В следующей комнате мы чуть не попали в засаду из-за той же системы маскировки, которую использовали Ка’Лопти. Но у нас была Селеста, которая контролировала такие вещи. Когда она предупредила меня о трех ассасинах, я без запоздания остановил их сердца.
Не прошло и пяти минут, как мы прошли, по меньшей мере, через десять комнат. Тут-то и началось. До этого момента все шло гладко, без какого-либо сопротивления. Но я сильно удивился, когда обнаружил, что не могу использовать манипуляцию элементами. “Что происходит, Селеста?” Спросил я, вытаращившись на троих, и очень даже живых людей.
“Я…. я не знаю? Черт возьми, похоже, им есть, что показать.” Я не мог винить Селесту за это, потому что никто не мог этого предугадать. Пришло время Шэрон и Инь.
Шэрон вышла вперед, ее тело превратилось в разноцветную кляксу, и вот она уже была между двумя, высунув оба своих клинка, которые мгновенно пронзили их шеи. А в это время, Инь… короче говоря, устроила мясорубку. Третий ассасин сейчас больше напоминал фарш, чем человека.
“Пришел и наш черед.” Произнесла Шэрон с легкой ухмылкой, я смог только кивнуть в ответ. Несмотря на то, что у меня тоже было снаряжение, которое я мог использовать, оно было заточено в основном на улучшение манипуляции элементами, или ее имитацией. А без моей силы, они, в общем-то, ничего не стоит.
Меня отправили назад, а сами девчонки пошли впереди. Я все еще могу хилить их. Но не то чтобы они в это нуждались. К счастью, хорошие бойцы, вероятно, слишком дороги, чтобы разместить их в этом здесь, если они были куплены через рынок.
Так как тут не было никого, кто мог бы оказать нам сопротивление, двигались мы быстро и легко. Селеста за это время успела составить карту всего комплекса. Когда оставался всего небольшой процент неисследованной территории, Селеста предупредила нас об опасности.
“Думаю, я нашла нужный путь, но на последней двери стоит барьер.” Судя по ее тону, она была в растерянности. “Я не могу пройти через него, и туда не пройти через вентиляцию.”
Шэрон, казалось, заскучала, наблюдая, как Йо голыми руками выламывает стальную дверь. “Есть ли кто-нибудь, о ком нам стоит беспокоиться?” Спросила она, глядя в мою сторону.
“Я нашла одного, кто отличается от всех остальных. Находится прямо перед финальной дверью, и, похоже, он охраняет дверь”
Йо обернулась, когда услышал это, бросив дверь, которую она держала. “И? Что в нем необычного?” Похоже, Йо наскучило убивать однотипных солдатиков, и она хочет кого-нибудь поинтереснее.
После ее вопроса в центре маленькой комнаты, где мы находились, появилась синяя голограмма, проецируемая моей броней. На голограмме был единственный человек, высокого и мускулистого телосложения. Хотя он был даже не совсем человеком. Более четвери его головы, так же как его руки и ноги были заменены техникой. Без сомнений, этот человек был киборгом, первым, кто принадлежал Новой Империи Человечества.
“Я не могу просканировать его и узнать, какой у него уровне, но, я подозреваю, что он — командир этого комплекса. Или, по крайней мере, один из главных. Сила у него должна быть соответствующая, поэтому я хочу, чтобы вы были осторожны, окей? ” Последнее предложение было сказано слегка взволнованно, даже несмотря на то, что мы находились в клонах. Никто не знал о хрупкости этих тел лучше, чем Селеста.
 
 
“….Хорошо.” Кивнула Шэрон. “Покажи нам путь.” С этого момента я был не более, чем ходящая автоматическая хилка. Когда дело доходило до командование группой, Шэрон имела неоспоримое преимущество, и я ни на секунду в ней не сомневался.
Селеста, однако сжалилась надо мной. В уголке я заметил, что карта здания расширилась, и на ней подсвечивался наш путь. Похоже, я официально вступил в должность навигатора.
Теперь мне не нужно было отвлекаться на сражения, и поэтому когда я увидел очередной входящий от Талии, то принял его. “Не совсем удобно говорить. Что стряслось?” Спросил я.
“Джон, у нас проблема!” Голос ее дрожал от паники.
Я тут же стал серьезнее. “Что конкретно?”
“Восстание! Мэйв и меня заперли в ее замке!” Талия откинула все привычные условности, что еще сильнее давало понять, что она в беде. “Стражники стали атаковать нас, но мы спрятались под землей. Я думаю… думаю, что это ассасины Империи!”
Ее голос дрогнул, как если бы она только что расплакалась. “Тише. Я позову людей, они придут вам на помощь.” К счастью, некоторые члены нашего экипажа решили остаться на Герине. Иначе я бы ничем не смог ей помочь. “Но скажи мне, как все случилось?”
По мере того, как мы продвигались вперед, Селеста сделала мой шлем звуконепроницаемым, чтобы я мог слушать объяснения талии. Я не был уверен, объясняла ли она что-то девочкам или нет, но мы продолжали двигаться в более быстром темпе. “Мэйв позвонила мне несколько часов назад и сказала, что беспокоится. Что она считает, что ей что-то угрожает. Я тут же отправилась к ней, но к тому времени, как я добралась сюда, на нее уже напали. Ее личная охрана!”
“Я бы не спасла ее, не будь этого платья. Хвала Циклу, я как никогда рада, что оно у меня есть. Мы побежали по туннелям, что под замком. Я слышала, как за нами бежали. Даже не знаю, сможем ли мы дождаться помощи…” Она захлебывалась слезами, пока говорила, и я все больше понимал, что это не простое совпадение. Так вот, что это за квест? Спасти Мэйв и Талию? Но причем здесь эта база?
“Все будет хорошо, Талия, я смогу помочь. Не спрашивай, как, я сам еще не до конца понимаю. Просто поверь мне, с тобой все будет хорошо.” Я пытался вложить всю свою уверенность в эти слова, а сам чуть ли не бежал. Девочки переглянулись втроем. Не знаю, что сказала им Селеста, но секунду спустя все вместе пробегали комнату за комнатой.
Вместо того чтобы ждать, пока Шэрон или Йо вышибут двери, Инь своим телекинезом вырывала их с петель еще на ходу, Шэрон влетала внутрь, убивала всех, и мы двигались дальше.
Инь быстро уставала, из-за чего мне приходилось накладывать на нее заклинание восстановления, но это резко увеличивало скорость нашего продвижения. Меньше, чем через минуту мы уже приближались к комнате, которую Селеста не могла просканировать. Как и в прошлый раз, Инь сорвала дверь и отбросила ее в сторону, а Йо и Шэрон ворвались внутрь.
К этому времени Селеста позволила мне услышать, что происходит снаружи, хотя я все еще не повесил трубку после разговора с Талией. Я подумал, что, возможно, ей будет немного спокойнее, если она сможет обратиться ко мне в любую секунду.
“Ха! Вы наконец-то здесь, пришло время эй! Дайте мне закончить!” Прокричал киборг, когда перед ним возникла Шэрон, выпускающая клинок. Он быстро поднял одну руку, чтобы отразить удар, и лезвие проскрежетало о его металлическую руку.
“Может быть позже.” Сказал я, совсем не горя желанием тратить на это время. Я знал, что будет больно, но все же активировал свои пси способности, чтобы схватить его, пока Селеста и предупреждала Шэрон и Йо отойти.
“Так-то лучше. Где я остановился? Ах, да” Киборг внезапно исчез со своего места. Шэрон повернулась и вопросительно посмотрела на меня, но в этот момент в мою голову ударил отбойный молоток. Точнее, так я себя почувствовал. Всё, как в первый раз с использованием ТойТюрьмы. И, судя по отчетливому металлическому привкусу во рту, я немного поспешил с повторным использованием.
Я попытался сосредоточиться на лечении своей бедной головы, пока девчонки пытались добраться до нашей награды. “Уже почти, Талия. Подожди еще немного…” Простонал я, двигаясь вместе с остальными в слабо освещенную комнату.
Эта комната была гораздо просторнее, чем любая другая, в которой мы побывали, по крайней мере, метров сто от одного конца до другого. Вдоль стены были подвешенные за запястья. Их тела были покрыты синяками и порезами, а у многих отсутствовало какое-либо подобие одежды. Среди них были люди, эльфы, гномы, феи, демоны, халфлинги, клептиды, селезни. Все расы альянса, кроме Деус Экс, Ка’Лопти и Хэйвош.
Но меня зацепило знакомое лицо, среди множества других. Она сидела с опущенной головой, ее серебряные волосы перемешались с кровью и закрывали половина ее лица. “Талия…” В горле стал комок.
“Что…?” Спросила она взволнованно.
“Это не Мэйв!” Прокричал я, подбежав к знакомому, но истощенному телу Высшей Королевы Мэйв, которая сейчас была прикована к стене.
“Что ты” Звонок прервался прежде, чем Талия успела закончить предложение. А я впивался глазами в список друзей, молясь, чтобы оттуда не пропало ее имя.



Глава 179. Раскрытая История Королевы 


Есть только две причины, по которым оборвался звонок Первая — один из абонентов умер. Но, вероятно, это не тот случай, потому что имя Талии еще значилось в списке моих друзей. Если кто-то и умирает, то его имя пропадает из списка друзей. Но звонок также мог оборваться и потому, что кто-то потерял сознание. И это больше похоже на правду, но я не переставал таращиться на список друзей.
Пока я этим занимался, то краем глаза заметил, как моя броня отсоединяется от меня и снова превращается в Селесту. Она подбежала к Мэйв. “Она жива. Но я чувствую, что ее душа соединена с чем-то вне ее тела. Попробовать оборвать ее?”
Я едва ли понимал, что она говорит, но кивнул. “Сперва попробуй на других.” Без обид, но я не стану рисковать своим другом. Селеста кивнула и осмотрела человека, прикованного рядом с Мэйв. Высветилось окошко.
Входящий вызов от Талии.
Я вздохнул с облегчением и тут же принял его. “Талия!? Как ты?”
“Я… Мы в порядке.” Сказала она дрожащим голосом. “Высшая Королева… нет, эта самозванка пыталась убить меня.”
“Все… обошлось?”
На секунду повисла неловкая пауза, но Талия продолжила. “Аа… нет. Вообще-то, ей удалось.” Я ни черта не понял. Если Талия мертва, тогда как…? Будто предугадав этот вопрос, она продолжила. “Когда она воткнула мне нож в горло, мое платье разорвалось. Нож вышел из раны, а она сама затянулась. Мы слегка запаниковали…. и, кажется, использовали королевский скипетр.”
“… Тот, что накапливал энергию почти десять лет?”
“Точно. Мы наделали беспорядка. К счастью, это платье, наконец-то, пропало.” Она будто еще слабо понимала, что с ней произошло, но я вздохнул с облегчением. Так вот для чего оно было нужно. До этого я едва ли понимал, зачем Ария дала ей это платье, разве что продвигать в мир моду.
Секундой спустя я услышал два резких вдоха. Ни один из них не принадлежал моим девчонкам, я оглянулся. Вдоль стены задвигались два, неподвижных, до этого тела. Одно принадлежало солдату, над которым экспериментировала Селеста, а второе — Мэйв.
Мэйв застонала от боли, будто разом ощутила все ссадины, а глаза наполнились водой. “Где… где я? Что я наделала?” В этот момент она совсем не была похожа на ту независимую королеву, она больше напоминала испуганную девочку.
“Что ты помнишь?” Спросил я с осторожностью.
Мэйв опустила голову, ее гллаза были закрыты. “Все… неужели я сделала это?” В уголках глаза стали собираться слезы. Я посмотрел на солдата, сидящего рядом с ней, хоть его душа и вернулась в тело, он был похож на живой труп.
Селеста посмотрела на меня и покачала головой. “Его душа повредилась, пока я пыталась оборвать соединение.”
“Что происходит?” Спросила Талия.
“Мы нашли Мэйв, настоящую. И других.” Но зачем было оставлять их в живых? Достаточно было просто перенести их воспоминания в тела клонов. Или в этом есть скрытый смысл?
“Система.” Произнесла Селеста, глядя на неподвижное тело солдата. “Они оставили их в живых, чтобы двойник занял их место в системе. Если бы настоящая Мэйв умерла… то пропала бы из списков своих друзей. Вероятно, это также позволяло им перехватывать сообщения, посылаемые заложникам.”
Мэйв осторожно кивнула. Но Шэрон, осмотревшись, произнесла. “Здесь столько дипломантов, буквально всех рас. Как они смогли похитить их незамеченными?”
Высшая Королева заговорила. “Я… я не могу говорить за остальных. Но меня схватили с помощью личной охраны. Это произошло в день, когда я собиралась на совещание с остальными Высшими Королевами. Со мной были двое охранников. Когда мы оказались на корабле, я увидела своего… своего клона. После этого я отключилась. А когда я уже проснулась, то не смогла пошевелиться.”
“Когда они схватили вас, Мисс Мэйв?” Спросила Йо.
“Это было за пару дней до того, как вы прилетели на Герин.” Мэйв посмотрела на меня и горько улыбнулась. “Прости, но на вашей свадьбе была уже не я. Но она хотя бы выучила слова, которые я подготовила.”
Я вдруг вспомнил звонки от Талии, и ее слова о разрыве политического союза. Теперь все стало на свои места. Им нужно было только взять в заложники политических деятелей, даже воевать не надо. Приказали бы открыть варп-врата, и спокойно бы захватили мир.
 
 
Вот почему они пытались уничтожить эту планету. Хотели убрать следы. Они не могли допустить, чтобы мы узнали об их тайне. Только я подумал об этом, как передо мной выскочило окошко.
Квест Выполнен!
Контакт Ранг ★★★★☆ Штурм и Исследование
Вы раскрыли секретную тактическую схему и к тому же спасли друга! Награда: Иногда успех — лучшая награда.
Я почувствовал, будто меня кинули с наградой, но реально, тот факт, что у нас все получилось, согревал мне душу. Теперь осталось только придумать, как забрать отсюда всех этих ребят, прежде чем их цивилизации будут уничтожены. Я знал только один способ — нужно убить их двойников.
“Талия, отправь сообщение всем, кому только сможешь. Я вышлю тебе список людей, которых взяли в заложники, как и Мэйв. Пока мы не придумаем, что с ними сделать, их нужно запереть под стражу. Если начнут сопротивляться — убить. Только так мы сможем все исправить.” Я принялся перечислять имя людей, оказавшихся здесь. Опознать некоторых мне помогла Мэйв, и была еще парочка со странным соединением.
Когда я подошел к ним поближе, их цепи исчезли, и они попытались меня атаковать. К счастью, Инь отреагировала раньше и буквально разорвала их в клочья, прежде чем они добрались до меня. Что ж, по крайней мере, эти двое, наверное, были неплохими политиками…
Я отослал Талии около пятидесяти имен, политиков и стражей. Когда я закончил с этим, Талия глубоко вздохнула. “Их слишком много, Джон. Я не уверена, что кто-нибудь поверит нам на слово.”
Я кивнул. “Это правда. Вполне возможно, что они не услышат тебя. Мы пока попытаемся оборвать соединение.”
Мы взялись за это дело, вскоре мы уже вызволяли их из цепей и залечивали физические раны. Мэйв выглядела слегка смущенной, пока я исцелял ее. Она покраснела как помидор. “Я ведь совсем голая.”
….Я совсем забыл об этом, отвлекаемый обстоятельствами, в которых мы оказались. “Хмм… ну да.” Она вздохнула, покачивая головой с легкой улыбкой.
“Двух жен тебе уже мало?”
По спине пробежался холодок, и я почувствовал, как в мою спину возилось две пары цепких глаз, которые норовили проколоть меня насквозь, если я отвечу неправильно. “Нет-нет. Я счастлив в браке, спасибо.” Быстренько ответил я.
Я обернулся и посмотрел на Шэрон и Йо. “Можете проследить за тем, чтобы мы на базе никого не осталось, чтоб у нас не было проблем в будущем? Нам придется выносить их всех вручную.” Я бы очень хотел просто перенести их всех в свою рощу, но я не мог гарантировать их безопасность, потому что количество планет в моей роще уменьшалось с каждым часом. А Шэрон и вовсе лишилась своей рощи. Не говоря уже о том, что сила друидов все еще глушатся.
Девчонки кивнули и умчались из комнаты. Вздохнув, я повернулся к Инь. “Поможешь мне?” Ее телекинез очень бы нам пригодился.
“Хорошо.” Она быстро кивнула и повела рукой. Пятеро тут же взлетели в воздух, и она ушла вместе с ними.
Мэййв встала, прикрываясь руками. “Я пойду сзади. Не оборачивайся.” Хихикнула она, поднимая того охранника, ставшего овощем. Селеста и я взяли другого.
Пока мы шли, Мэйв звонила своим знакомым, рассказывая о том, что произошло. Ее голос дико дрожал, а когда она набрал Талии, то и вовсе расплакалась между извинениями.
Мы хорошо им насолили, когда нашли это место. Лениво думал я, пока не показалось небо. Если это их главный план, то почему они так плохо защитили базу? Здесь не было даже ни одного Орика и почти все охранники были куплены на рынке.
Надеюсь, это был секретный проект, о котором знали даже не все в Новой Империи Человечества. Если бы им удалось довести план до конца, это была бы мгновенная победа. А если нет, то они бы много не потеряли, только своих шпионов. К тому же, теперь их расходы станут куда меньше без необходимости поддерживать эту базу. Кроме того, потребуется много времени, чтобы прояснить ситуацию для других рас и наладить с ними отношения.
Единственное, что меня утешало, так это мысль о том, что у них вряд ли найдется вторая такая база. Они, наверняка, потратили много денег на содержание одной, поэтому вряд ли они успели окупить свои расходы на нее. Я мог только молча благодарить Малтфэна за то, что он послал нас сюда.
Ооо, серьезно. Я чуть не расплакался, ты знаешь?
Ты слышал это? Забираю свои слова обратно. Я покачал головой, работая вместе с остальными. Мы еще выносили оставшихся, и приодели некоторых… Мэйв, кажется, была смущена не своей наготой, а причиной, по которой она оказалась без одежды.



Глава 180. Отбросы Земли 


Последующие дни нашего путешествия Талия и Мэйв принялись устранять весь тот хаос, который принесли вместе с собой доппельгангеры. Сперва их обеих не воспринимали всерьез. Но, когда в дело вступили Ка’Лопти и Деус Экс, и вместе мы смогли повернуть ситуацию в нашу пользу.
Доппельгангеры, конечно, отрицали обвинения, но люди стали замечать все больше странностей в их поведении. Наконец, первыми догадались полурослики, и в результате один из подставных охранников был убит. Сразу после этого настоящий проснулся на Ариадне и позвонил всем своим друзьям и родственникам.
Все остальное было лишь вопросом времени. Многие двойники ушли в подполье и использовали остаток своего влияния, чтобы ударить по экономике и обороне. Но вскоре они полностью потеряли какое-либо доверие и власть.
Один за другим люди стали приходить в себя, все были шокированы произошедшим. Сложно было принять то, что ‘они’ делали, некоторые даже хотели свести счеты с жизнью, но их остановили. Всех, кто впал в глубокую депрессию, успокоили и убедили в том, что скоро они отправятся домой, к своим семьям.
К тому времени, как мы вернулись на Герин, почти все двойники были найдены и убиты. Что очень хорошо, потому что мы никак не могли на это повлиять. Селеста изучала соединение, но не нашла ни одного способа, как безопасно разорвать соединение без убийства двойника. Она была уверена, что это системное заклинание, она даже нашла такое на рынке.
Замещающий Клон
Во время покупки укажите цель, которая подлежит клонированию. Когда клон и оригинал встречаются, клон крадет душу оригинала, заполучаю все его знания и воспоминания. Он верен только тому, кто его приобрел. Чтобы сохранить душу нетронутой и позволить клону получить доступ к системе, как если бы он был оригиналом, оригинал должен постоянно оставаться живым. Если оригинал умирает, клон уничтожается через 24 часа.
Стоимость: ежемесячная оплата в 1 000 золотых x уровень оригинала.
Я был шокирован, когда увидел это. Даже такое продается. Но и цена немаленькая, далеко не маленькая. Только подумайте, сколько людей они клонировали. Они, должно быть потратили на них миллионы. И это не считая затрат на содержание станции и целой базы, кораблей и космической пушки.
Кстати об этом, ведь в моей ТойТюрьме был командир. На следующий день после миссии Селеста и Инь отвели меня бриг, где мы открыли ТойТюрьму, и выпустили оттуда заключенного. Все это время, что он там провел, он не переставал барабанить по стенам своей тюрьмы, что доставляло мне немало боли. Просто попытайтесь представить, как кто-то долбит ваш череп изнутри, вот именно так это и ощущается.
Только выйдя из тюрьмы, он обернулся на меня. Он оскалился и направил на меня свою руку, которая на ходу перестраивалась в пушку. Он хотел выстрелить, но Инь отрубила его кисть, жалея, что то была не голова.
“Какого?” Прокричал он, разглядывая обрубок. “Да вы, вообще, знаете, кто я?!”
“Моя головная боль.” Сказал я, потирая голову. Вызволять его было так же болезненно, как и терпеть все это время. Зато я теперь точно знал, что смогу использовать это умение, когда оно мне потребуется.
“Идиот, я сейчас” Дальше его слова превратились в неразборчивую кашу из букв, рот его захлопнулся, а сам он чуть не обмочился. Инь посмотрела на него красноречиво.
“Заткнись.” Скомандовала она, по ее руке пробегались искры. Она еле сдерживалась, чтобы не убить его. Я не мог сказать, то ли она невзлюбила именно его, то ли так она выражала презрение ко всей Новой Империи Человечества. Это и неважно, главное, успокоить ее, прежде чем не произошло чего страшного.
Я вздохнул и повернулся к Селесте. “Не возражаешь?” Селеста кивнула и открыла зарешеченную дверь камеры, в которой находился заключенный. Его тело поднялось над землей и врезалось в стену, не давая ему пошевелить ни одним мускулом.
Вот почему мы достали его здесь, а не выкинули из воздушного шлюза: нам нужен был источник информации. И мы собирались вытащить из него все. Мы могли сделать это по-разному: поговорив по-дружески или применив парочку пыток.
Но сейчас никто, включая Селесту, не хотел оставлять его в живых. Поэтому мы быстро отмели первый вариант, и Селеста просто залезла в его душу. Она нашла там что-то, что удивило ее. Ее губы сложились в насмешливую улыбку, когда она обратилась ко мне. “Джон, можешь призвать что-нибудь? Желательно очень мерзкое.”
“Аа… зачем?”
“Он — доппельгангер.” Объяснила она, отчего глаза этого быка сделались еще шире. “Его душа связана по тому же подобию, только настоящее тело находится на другом конце. Так почему бы нам не поиграться с его душой, скажем, отправим им небольшой презент?”
 
 
“Ты хочешь сказать…?” Я сглотнул, представляя, что она собирается сделать.
“Я хочу сказать, что собираюсь заменить его душу душой монстра, которая сольется с настоящей, когда он умрет. Представляешь, что будет, когда один из солдат начнет убивать остальных?” Сквозь ее слова сочился яд, и я понял, что не только Инь недолюбливает Империю.
Я поколебался, не желая признавать, что в этом есть смысл. Может, это во мне мораль проснулась, но играться с душами… Я колебался еще пару секунд, пока я не вспомнил, что мы были здесь как раз таки для того, чтобы вырвать его душу и прочитать ее как книгу.
Я все же с неохотной согласился и создал круг. Я настроил его на создание эттинов, которых я призывал тысячи раз до этого. Как их создавать, я не забуду, наверное, уже никогда.
Селеста увидела, что я закончил, и влила ману в круг, призывая двухголового гиганта. Она сразу же убила его, и, наконец, направила руки (одну на труп эттина, другую на нашего заложника), заставляя последнего заплакать от боли.
Ее лицо становилось все мрачнее. Я знал, что она сейчас пролистывает все его воспоминания, вероятно, то, что она видела, ей не понравилось. Ее ярость сменилась ненавистью.
Когда она закончила, громила все еще был прикован к стене, но его лицо так и застыло в ужасе. Он попытался зарычать, но Селеста подошла к нему и ударила с такой силой, что кулак прошел пробил его голову и вышел сзади, уткнувшись в стену. К счастью, за ней был не чернота открытого космоса.
“Ублюдок.” Сказала она, пытаясь отдышаться. Она высунула руку: два ее пальца сломались, согнувшись под непривычным напором. Селеста сделала глубокий вдох и посмотрела на нас. “Простите… мне нужно прийти в себя.”
Я кивнул, не желая мешать ей. “Не торопись.”
Она слабо улыбнулась и закрыла глаза, чтобы восстановиться. А я в это время деактивировал призывающее заклинание и принялся за ремонт стены. Несколько минут спустя она открыла глаза. “Окей… теперь я готова.”
“Настолько плохо?” Спросила Инь, смотря между Селестой и неподвижным трупом.
“Хуже…” Селеста посмотрела на него с презрением. “Он пытал их. Пока они были без сознания, без памяти и неспособные дать ему сдачи. Он хлестал их, бил, резал. Потому что ему было весело. Считал их за кукол. Он даже игрался с ними, заставлял их делать разное. ” Она сплюнула, будто ощутила вкус своих слов.
“А информация насчет других баз, что-то что мы можем использовать?” Прервал я ее, не желая слушать о всех этих мерзостях. Селеста подняла голову, будто приходя в сознание.
“Точно, прости. Он знал о паре баз, но точных координат нет. Но он видел звезды на них, поэтому мы сможем определить их положение.” Она кивнула в подтверждение. “Еще он знал об их главной базе, откуда они черпают все свое золото и отдают приказы. О ней известно совсем немного, и отследить мы ее не сможем.”
Я, вздыхая, кивнул. “Все же лучше, чем ничего. Есть информация об их планах?”
Она извиняясь покачала головой. “Прости, но нет. Судя по его воспоминаниям, приказы отдавались только членам одной группы, так, чтобы остальные не знали, что делают другие. Он был крупной шишкой, но поскольку участвовал в секретной операции, то не мог знать, что делают остальные. Ему было приказано следить за ‘куклами’.”
“Иногда они присылали ему новых, и тогда ему приходилось приковывать их к стене. А если кто-то просыпался, то он их убивал. Его собирались отстранить от службы, когда соберется достаточное количество двойников.”
Я потирал свои виски, слушая ее объяснение. Эту систему можно было обойти, выудив из них информацию и перепутав ее. Но это было почти нереально. Нужно было использовать клона, чтобы заменить человека, что отдает приказы. И если мы сможем это сделать, то легко выведем систему из строя. “Он знал что-нибудь еще, что может нам помочь?”
Селеста ухмыльнулась. “Вообще-то, нет. Единственное, что он знал, так это то, что их ‘главнокомандующий’ уже не совсем человек.” Заметив замешательство на наших лицах, она продолжила. “Нашему маленькому киборгеноку посчастливилось встретиться со Стэнли Мартином, и он заметил неладное. Его зрачки сделались вертикальными, как у змеи. Он скрывал их под капюшоном, но у нашего парнишки глазные импланты.”
Я нахмурился, обдумывая эту новость. “Что ж… Даже это может пригодиться.”



Глава 181. Хороший Год 


Хороший выдался год, не правда ли?
Высветилось сообщение, заставляя меня вздохнуть. Мы были в часе от Герина и уже готовились к высадке. Чего ты хочешь, Малтфэн?
Что? Неужели мне нельзя повеселиться в день рождения?
Конечно, развлекись вдоволь с богинями. За все это время, что я знаком с Малтфэном, он ни разу не упоминал о своем дне рождения. Похоже, время идет по-разному для богов и обычных смертных. Вполне возможно, что для него прошел всего год, когда началась эту заваруха.
Уже, чувак! Ты не представляешь, что тут вытворяют Богиня Красоты и Груди!
И не хочу. Лучше держи язык за зубами. Я сидел в своей комнате, составляя отчет о произошедшем на базе Новой Империи Человечества. Хотя он был слегка устаревшим, и технически у меня не было босса, который требовал с меня отчеты, просто я подумал, что это может пригодиться для союзных рас.
Я жалел, что мы не смогли задать врагу жару. Все, что было до этого, можно даже не считать. Хоть мы и насолили им так, что они теперь будут долго разгребать последствия, но все же этого недостаточно.
Хорошо, что нам больше не приходилось гадать, где располагаются остальные их базы. Впервые у нас был настоящий план.
Не забывай о тройничке с самыми привлекательными божественными существами в космосе!
Тут уж забудешь. Я закончил с отчетом, сохранив его на компьютере. Затем я быстренько проверил свои рощу и заметил, что до перехода на последнюю ступень осталось всего-то два месяца. Почти все мои планеты засосало в черную дыру, и только дальние еще сопротивлялись.
В центре черной дыры сгустились в один шар разные типы маны. Он, похоже, был семенем новой рощи, эмбрионом новой вселенной. Я до сих пор мог только гадать, что произойдет с моей рощей, а Малтфэн держал язык за зубами. Я хотел было купить информацию на рынке, но цена оказалось неподъемной для человека, у которого нет горшочка с золотом.
Я блуждал без всякой цели по коридорам корабля и вспоминал все, что привело меня сюда. С самого первого дня в Нео-Лайф, встречи с Арией и превращения моей жизни в ад. Короче, все. Были моменты, когда я был на грани жизни и смерти, когда не знал, что будет завтра, но я как-то пережил все это.
Все это время меня окружали люди, готовые помочь в любую секунду. Шэрон, Селеста, Инь и Ян. Что бы я ни делал, они всегда были рядом. Я не всегда мог сказать то же про себя, но они точно были лучшими друзьями, о которых я едва ли мог мечтать.
Четр, да, даже Малтфэн. Я уверен, что своим умением выходить из опасных ситуаций, я обязан именно ему. Особенно после того, как я помог Ка’Лопти, и он развил их цивилизацию, чтобы помочь нам в этой войне. Как бы мне не хотелось признавать, но, если бы не он, мой хладный труп бороздил бы сейчас просторы космоса.
Забавно, как безработный задрот стал защитником вселенной. Осматриваясь назад, я едва ли могу узнать себя. Даже не доведись мне прыгнуть на столетие вперед, я бы вряд ли узнал себя прошлого. Неспособного даже еду себе погреть, вечно одинокого.
Я добрался до мостика и обвел взглядов членов моей команды. Почти все из рощи Шэрон. Если это не чудо, то что? Все они когда-то были животными, едва ли осознающими себя, а сейчас — члены экипажа.
“Капитан, мы приближаемся к системе Герин.” Сказала одна из них. Девушка с кошачьими ушками.
“Отлично. Скажи остальным, чтобы приготовились к прыжку из субпространства.” Кивнул я и сел в кресло. Никогда еще я так не ощущал свою ответственность. Я никому не принадлежал, но сражался за свободу всех рас. Похоже, только я мог это сделать.
Судя по тому, что сказала мне Мэйв, их план с двойниками все же сработал. По этой причине большинство рас вернули свои силы на родину. Но теперь, когда их замысел прозрачен и план разрушен, мы сможем заручиться поддержкой остальных.
Вполне рабочая теория. Только те расы, что не были впутаны в этот хаос, ответили на зов, не считая Хэйвош, которые терпеть не могут космические путешествия. Не удивлюсь, если у них даже кораблей для этого нет.
 
 
“Джон?” Женский голос вытащил меня из моих мыслей. Я повернулся и увидел стоящую Мэйв. Она была одета в сине-белое платье, которое для нее сшили уже здесь. “Всё в порядке?”
Я кивнул ей. “Просто задумался. Мы все прошли долгий путь, не так ли?”
Мэйв нежно улыбнулась, кивая головой. “Точно. Мой народ почти сдался в исследовании звезд, но потом прилетели вы. А сейчас мы создаем новые, наращиваем силу, о которой будут ходить легенды. Если бы кто-то сказал мне десять лет назад, что я буду помогать пришельцам в спасении своего народа, я бы рассмеялась ему в лицо.”
Она о чем-то задумалась и захихикала. “О Цикл, мы здорово изменили свою жизнь в глобальном масштабе. Только после встречи с тобой мы, наконец-то, поняли, что это такое. Раньше мы довольствовались только заблуждениями наших предков, но сейчас все прояснилось. Во многом новые боги противоречат не вписываются в наше понимание, но мы не хотим делать шаг назад. Большинство просто приняли новых богов как часть Цикла.”
“А ты?” Спросил я, с любопытством смотря на загадочно улыбавшуюся Высшую Королеву.
“Я верю в свою веру. Вера без ума — слепота, а ум без веры — бессердечие. Боги, которых ты для нас отрыл, не противоречат Циклу. Это просто говорит о том, что мы думали слишком узко. Мы зациклились на природе, будто на одном слове, что составляет предложение, и думали, будто поняли весь мир. Но если это только часть чего-то большего, зачем отказываться от остального? То предложение всегда было где-то, но мы просто не замечали его, потому что были ослеплены своей верой.”
Мэйв отвернулась, всматриваясь в проплывающие мимо звезды. “Просто представь, что нам откроется, когда мы сможешь увидеть недостающие части. Какие чудеса нас ожидают? Сколько книг будет переписано?”
Я не смог более сдерживаться и рассмеялся, когда она закончила. Она посмотрела на меня обиженно. “Никогда не думал, что ты философ, Мэйв.”
Она озорно улыбнулась, качая головой. “Ты забыл, Джон. Я правила народом еще задолго до того, как ты родился. У меня было много времени, чтобы подумать об этом. По сравнению с другими расами, эльфы живут дольше всех. Нас немного, но мы скапливали мудрость веками.”
Я осторожно кивнул. “Думаю, ты права. Ты уже поговорила с остальными королевами о том, что в последнее время ты была сама не своя?”
Ее лицо исказилось от боли, но она взяла себя в руки. “Пришлось извиниться за многое, но они меня поняли. Я жалею только о том, что враг узнал о моем пробуждении слишком быстро и удалил из списка друзей. На рынке можно купить устройство, которое отслеживает людей из списка друзей, но уже поздно.”
Они, должно быть, использовали список друзей, чтобы давать клонам указания. Гениально, ведь системные сообщение нельзя не перехватить, не потерять. Насколько я знаю. “Ну, мы им еще покажем.”
Корабль слегка затрясло, значит, мы уже на выходе из субпространства. Мэйв улыбнулась, когда увидела свой родной мир, отраженный в мониторе, и, наконец-то, расслабилась. “Я знаю, Джон. Но сейчас я просто рада вернуться домой.”
Мэйв повернулась и пошла к выходу, а я взялся за управление посадкой на одной из станций, что была построена в системе. Теоретически мы могли телепортироваться куда угодно, но всегда лучше пристроить корабль по старинке. К тому же, правила есть правила. Даже для ‘героя’ галактики.
После того, как ушла Мэйв, пришли Шэрон и Инь, обступив меня с обеих сторон. “Ну что, готов?” Спросила Шэрон, игриво улыбаясь. На секунду я перебрал в памяти все, убеждаясь, что я ничего им не обещал. Она, кажется, поняла мою обеспокоенность и захихикала. “Ты же собирался написать отчет? Я ни разу не была с тобой на совещаниях, но это пропустить не хочу.”
На другой стороне кивнула Инь. Кажется, они хотят посмотреть, как я буду смущаться перед другими. Что ж! “Селеста отправит его сообщением, когда мы выйдем из субпространства.” Шэрон разочаровалась.
“Ты можешь выбить веселье из любой затеи.”
“Пытаюсь.” Сказал я с улыбкой, нежно беря ее за руку.
Но ты не выбьешь веселье из святого тройничка!
Заткнись, Малтфэн, ты все испортил. Я всеми силами пытался игнорировать этого озабоченного, отказываясь представлять, чем он сейчас занимается.



Глава 182. Воссоединение 


“Спасибо вам за ваши старания.” Заговорил высокий, крупный гуманоид после нашей стыковки. Это Кал’Тор, представитель дрэйков. Он был один из тех, кого похитила Новая Империя Человечества. Как и многие другие, он остановился, чтобы поблагодарить меня.
Я вежливо кивнул, без какого-либо желания тратить на это время. Если бы я заговаривал с каждым, кто подходил ко мне, мы бы не управились и за неделю. Политики не умеют быть краткими.
К счастью, он был последним, кто выходил с корабля, поэтому я, наконец-то, смог упасть на ближайшую лавочку и расслабиться. Селеста, как продвигается разработка нового варп устройства? Мысленно спросил я, не чувствую ни малейшего желания ворочать языком после сегодняшнего дня.
“Дай мне минутку, я прочитаю отчет Деус Экс.” Тут же ответила она. “У них возникли сложности, когда дело дошло до новой области, которую они еще не исследовали. Субпространство едва ли знакомо им, а идти приходится еще дальше. Можно представить это, как подсубпространство. Если строго следовать чертежам, то они закончат прототип через неделю. Но если они не поймут то, что лежит в научной основе устройства, то не смогут справиться с последствиями, если что-то пойдет не так.”
Окей… тогда не будем спешить. Не хочу закончить в дыре между галактиками, или еще чего в центре черной дыры. Я все же рад. Если умы Деус Экс не могут решить задачу, то Новая Империя Человечества подавно.
“Согласна. Итак, каков план, капитан?” Спросила она совершенно серьезно. Ее голос едва не затерялся среди моих мыслей.
Что ж, есть пара идей. Главное, чтобы мы успели. Я надеялся, что Деус Экс закончат прототип, но, похоже, зря. Поэтому я хочу купить пару-тройку нужных апгрейдов для Ариадны, прежде чем мы отправимся дальше. Все же в последних битвах мы победили только потому, что они не знали, откуда мы атакуем.
Все же есть вероятность, что у них есть список планет, на которых побывали люди и которые они укрепляют, если кого-то, кто был на них, раскрыли. Если мы ввяжемся в битву с четырьмя или пятью кораблями, то наши потери будут немаленькими. Еще я хочу узнать, сможем ли мы заручиться поддержкой остальных рас после того, как мы вернули их домой.
“Справедливо. Какие апгрейды ты хочешь поставить на Ариадну? Ты хочешь поставить их через систему, верно? Я уж почти забыла о существовании настроек корабля. По большому счету из-за этой новой разработки. Мы могли бы установить гипотетическую технологию, но тогда у нас могут появиться проблемы.”
Нужно что-то, что смогло бы противостоять Новой Империи Человечества. Они, похоже, совсем не используют ракеты и пушки, поэтому остановимся на защите от лазеров. А что до тех щитов… Я не уверен, что мы сможем сделать что-то такое, что могло бы пробить их.
“Хмм… Им нужно время, чтобы поставить щиты перед отражением атаки, поэтому небольшой удар от первого выстрела все же проходит через них. Ты прав, этого недостаточно, чтобы нанести решающий удар. Остается только один вариант — пушка из антиматерии. Правда, чтобы сделать для нее снаряды, нужно слишком много ресурсов. Даже позитронные пушки Ка’Лопти могут стрелять только позитронами. Что касается антипротонов, антинейтронов и способности сплавлять их в нужные нам молекулы, то это выше наших возможностей.”
Что если поступить по-другому? Вместо того, чтобы разрушать корабль, уничтожить его экипаж? Чем-то вроде токсина, который быстро распространяется? Конечно, немножко жестоко использовать биологическое оружие, но это лучшее решение в этом случае. В тому же, от этого зависит сколько жизней мы сможем спасти собственным людям.
“Я… посмотрю, может, кто-то из союзных рас сможет помочь нам с этим. Может быть, эльфы или клептиды. Но на это уйдет время, и нам придется остаться здесь, если мы захотим положиться на их.”
Я нахмурился, хотел задать вопрос, сколько же времени это займет. Но откуда ей знать, если она еще даже не спросила у других, можно ли это сделать. Ладно. Скажи экипажу, что мы останемся ненадолго. Они могут получить отпуск, если захотят.
Наконец-то, я встал и направился в другую часть станции. Я обещал Шэрон и Инь встретиться, когда народ рассосется. Если бы я так не устал, уже давно был бы там. К моему удивлению, они были там не одни.
Рядом с ними, в маленьком ресторанчике, сидела хрупкая девушка с платиновыми волосами и красными глазами, задорно о чем-то болтавшая. Я не сразу ее узнал, потому что она больше не носила вызывающее платье, вместо этого на ней было обтягивающее коричневое. “А вот и он. Привет, Джон!” Талия помахала рукой, привлекая мое внимание.
Я помахал в ответ, немного удивленный открывшейся мне стороной Талии. Я, конечно, иногда слышал эту возбужденность через звонки, но никогда не видел ее такой. По крайней мере не настолько, чтобы она отбросила все придворные условности. “Не ожидал тебя здесь увидеть.”
“Ох? Ты не рад?” Спросила она, растерянно глядя на девчонок. “Я испортила вам свидание?”
Вообще-то, да. “Все в порядке. Так что принесло тебя в этот уголок орбиты?”
 
 
Талия осмотрелась по сторонам и надулась. “Тетя Мэйв пообещала, что мы встретимся здесь, и вдруг я увидела твоих друзей. Не знаешь, куда она могла подеваться?”
Это странно… Я думал, Мэйв вышла из корабля одна из первых. Селеста, можешь быстренько просканировать местность? Мы не можем найти Высшую Королеву. Не хотелось бы, чтобы ее снова похитили.
Ответ пришел меньше, чем через минуту. “Нашла. Не беспокойся, с ней все в порядке. Она идет к вам, похоже, ей просто нужно было остановиться где-то.” Голос Селесты звучал спокойнее, чем когда мы говорили о планах на будущее, поэтому я тоже расслабился.
“Селеста говорит, что она уже идет.” Приободрил я Талию, и она вздохнула с облегчением. Похоже, она тоже представляла себе худшее. “Не терпится увидеть ее?”
Талия осторожно кивнула. “Ты еще спрашиваешь?” Она отпила немного странной зеленой жидкости из своего стакана, прежде чем продолжить. “Хоть она никуда не исчезала, я все же чувствовала, что это не Тетя Мэйв. Ее будто не было целый год. И мы хотим хорошо ее встретить.”
Вот и манеры. Вероятно, Талия боялась, что это может повториться. “Хорошо, что все наладилось. И мы, похоже, сможем остаться здесь на некоторое время.”
Шэрон и Инь повернулись ко мне с удивленным выражениям на лицах. Я поторопился объяснить им. “Мы еще не готовы к новым стычкам с Новой Империей Человечества, поэтому придется остаться здесь, пока мы не исправим это. Я уже обсудил детали с Селестой, считайте, у нас появилось время на отпуск.”
“Что? Но мы ведь только начали! Мы не можем сидеть сложа руки сейчас.” Запротестовала Шэрон, расстроенная из-за того, что мы не подорвем парочку баз в ближайшее время.
“Мы еще не готовы к этому. Когда мы сражались против штурмового, то сами чуть не потеряли корабль. А если они будут ждать нас, то, вероятно, потеряем весь флот. Нам нужно то, что мы сможем им противопоставить.” Она хотела возразить, но затем опустила свою голову, соглашаясь. “Не беспокойся, я не собираюсь так просто отдать им победу. Но не стоит спешить, это может здорово нам навредить. Помнишь, что у них есть варп-врата, через которые они могут перемещаться между мирами?”
Шэрон осторожно кивнула, а Инь погладила ее по плечу. “Мы доберемся до них.” Сказала она шепотом, отчего девчонки слабо улыбнулись.
“Хорошо.” Согласилась Шэрон. “Но мы можем оставаться здесь до тех пор, пока твоя роща не перейдет на новый уровень. Осталась пара месяцев, верно?” Я кивнул, и она продолжила. “Я видела, что может твоя роща, и мы не можем оставаться рядом с населенной планетой.”
“Полностью с тобой согласен. Но нам столько и не нужно будет. Мне тоже не хочется оттягивать расплату. Особенно теперь, когда мы знаем, что они заручились поддержкой бога.”
“О каких богах вы говорите?” Послышалось сзади, я повернулся и увидел Мэйв. В своих руках она держала плюшевую игрушку, кажется, гигантского кролика с…. с клыками? Адское отродье, воистину адское. Этот зверек был вполовину ее самой, поэтому она обхватила его двумя руками посередине. “Не могла прийти без подарка.”
Мэйв обошла меня, двигаясь к Талии, которая заливалась краской с каждым шагом Высшей Королевы. Она подошла к ней, и положила кролика на коленки Талии, а сама согнулась пополам. “Талия… мне так жаль. За все, что сделал мой двойник. Прости, за то, что я оставила тебя. И за платье.”
Талия осмотрелась по сторонам, будто проверяя, не смотрит ли кто-нибудь. “П-пожалуйста, не надо. Встань. Ты уже извинялась. Правда, мы ни в чем не виним тебя. И то платье мне никогда не нравилось.”
Она обняла игрушку, прижав ее к самой груди. “Мы рады, что ты вернулась. А все остальное… просто забудь об этом, то была не ты.” После этих слов она всем лицом спряталась в игрушке.
Мэйв подняла взгляд, глаза ее были влажными. Но на лице ее появлялась улыбка, она подошла еще ближе и сжала Талию в объятьях “Я вернулась.”
Талия, захлебывая слезами, ответила, не отрывая лицо от игрушки. “Добро пожаловать.”
Я улыбнулся, наблюдая за этим воссоединением. Хоть у кого-то все наладилось.



Глава 183. Конференция и Решительность 


Я глубоко вздохнул, прежде чем сжать в руке металлический шар. Я сидел в своей комнате, вместе с устройством, которое используют для проведения дистанционных переговоров. Я чуть сжал его и тут же испытал странное ощущение. Металлическую сферу я положил на пол, и она засияла ярким светом.
Это подобие стационарного телефона, только она может работать в любой точке. По стенкам комнаты вспыхивали разноцветные краски, и затем все стало черным. Меня окружала дюжина непохожих друг на друга фигур, все они принадлежали лидерам различных рас.
Я был знаком с некоторыми из них, но была парочка новых. Первым заговорил Дах, король фей. “Джон Хьюлеет. Ты знаешь, почему мы вызвали тебя?” Его крылья отливали смесью розового и черного, прозрачностью бабочки, что поддерживала его тонкое, длинное тело. Его пятиметровую фигуру венчало детское лицо, распространенный типаж среди его народа.
Я чуть кивнул. “Это насчет моего запроса о помощи.” Я разослал отчет, как только мы высадились на Герине, и в нем же не преминул попросить о подкреплении. Небольшая цена за мир.
Дах кивнул головой, но заговорила темнокожая женщина: практически семь метров в высоту и два торчащих из головы острых рога. Ее-то я видел в первые. “Это верно. Мы успели обдумать вашу просьбу.” Ее лицо исказила ужасная гримаса, но я старался не обращать на нее внимания. Она из расы демонов, и выглядеть нормально для них практически нереально.
Ее слова удивили меня. “После изучения данных о враге мы пришли к выводу. Мы ничем не сможем вам помочь.” У меня походу челюсть отвисла, потому что Мэйв тут же оспешила оправдаться.
“Не пойми нас неправильно… Мы хотим тебе помочь. Но… уровень наших технологий гораздо ниже, чем того требует ситуация. Мы могли бы накопить достаточно ресурсов, чтобы позволить себе корабль с рынка, но никто не сможет им управлять. А использовать то, что имеем…”
Остальные кивнули. Дах взглянул на нее, прежде чем продолжить, и, осторожно вздохнув, произнес. “Но мы попытаемся сделать все, что в наших силах. Мы не сможем выдать вам корабль или флот, но есть и другие решения.”
“Ага.” Вставил короткий пузатый гуманоид. Это Талин, представитель расы гномов. “Мы-то знаем толк. Дай нам неделю, парнишка, и мы сделаем конфетку из твоей ласточки, ой-ой!”
Мэйв продолжила. “Кроме этого… мы пришли к другой мысли. Несмотря на то, что наши корабли не настолько продвинуты, чтобы помочь вам, собственно, как и технологии, есть еще кое-что, что сможет пригодиться в войне. Мы решили объединить свои силы, чтобы построить судно, используя лучшее, что есть в каждой расе. Мы не можем сказать насчет сроков, но когда оно будет готово, мы тут же отправим его вам на помощь.”
Я только кивнул. Да, я был расстроен, что мы не получили помощи, на которую я так рассчитывал. Но в то, что они сказали, определенно был смысл. Только Деус Экс и Ка’Лопти ушли в развитии настолько, чтобы дать хоть какой-нибудь отпор Новой Империи Человечества. Остальные будут только ненужными жертвами.
Я, признаться, надеялся, что они хотя бы немного продвинулись в развитии с тех пор, как все это началось. Может быть, идея с этим кораблем выгорит, а, может, нет… Вполне возможно, война закончится раньше, чем они успеют его построить.
Но тот факт, что они все же пытались нам помочь, говорил, что дело продвинулось. До этого никто даже пальцем не пошевелил, чтобы остановить войну. “Я понимаю. Надеюсь, у нас все выйдет. Мы останемся здесь, пока не обновим корабль. За это время я думаю, можно будет реализовать все, что вы придумали.”
После этого меня удалили. Я видел извиняющийся взгляд Мэйв, но я совсем не был зол. Я покачал головой, поднимая с пола металлическую сферу, чтобы положить ее на стол. Мгновенно все вернулось в обычное состояние.
“Кажется, мы слегка поторопились, правда?” Сказала Селеста.
“Ага…” Выдохнул я в ответ. “Посмотри, есть ли здесь ближайшие подземелья или босс-монстры, на которых мы можем потренироваться. Неплохо было бы нам всем размяться. ”
Она дакнула и тут же спохватилась. “Какие у тебя планы в ближайшие недели две?”
Я коротко вздохнул, когда подумал об этом. У меня не было особых планов. Я уже обновил свою оболочку, насколько смог. На рынке не было ничего, что помогло бы мне стать сильнее. Благодаря кольцу и остальным штукам, мне больше не надо прилагать усилия для развития близости.
“Думаю, стоит ли поработать с новой техникой?” Даже после того урока от моей мамы и Кисмета я все еще полагался на грубую силу своих элементов. Я здорово застрял в этом.
Я иногда не понимал, к чему техника, если можно достичь полного контроля. Но Селеста всегда парировала. “Хорошая техника всегда лучше чистого контроля, к тому же она расходует меньше энергии. Конечно, придется сначала немного повозиться, чтобы ее разработать, но однажды это может спасти тебе жизнь. Чем, по-твоему, отличается уличный бандит от мастера боевых искусств? Они оба бьют других, но один использует весь потенциал своего тела, чтобы нанести лучший удар.”
Я не мог с ней поспорить. По правде говоря, я никогда не задумывался о создании своей техники, потому что не встречал противника, обогнавшего меня в контроле элементов. Поэтому я всегда откладывал ее разработку в долгий ящик.
Но дальше так дело не пойдет. Я собирался сразиться с богом. Даже если это не какой-нибудь стихийный бог, его силы будет достаточно, чтобы вывести меня из битвы. Допускаю, что они могут разрушать планеты щелчком пальца и игнорировать выстрелы мощнейших пушек.
 
 
Неважно, что я собираюсь улучшить, у меня есть всего три пути. Первый — создание новой техники. Второй — улучшение уже существующих навыков. И последнее — подождать, пока эволюционирует моя роща. Последнее самое нереалистичное, потому что я не мог даже предположить, что с того получу. Что до навыков, то тут тоже многого ждать не приходится.
“Ты прокрастинируешь, потому что не хочешь думать о новой технике, не так ли?”
“Ты меня раскусила.” Ответил я спокойно, соглашаясь, что это единственный вариант. Но что мне нужно? В идеале я бы хотел создать что-то, что я мог бы скомбинировать с остальным. Как комбо удары. Но их… будет сложно отработать, и к тому же, это непрактично. Что я буду делать, если хоть одну залажает?
“Джон, прекрати прокрастинировать.”
“Не хочу.” Взвопил я по-ребячески. Собирался ли я прекратить? Вероятно, нет. “Ладно… я могу улучшить свою силу Марионеточного тела…” Чем черт не шутит. Созданные силой мысли, в центре комнаты возникли огонь и ветер, формирующие нечеткий контур тела. Огонь светился в глазах, пылал локонами волос и изгибами губ, а воздух сгустился, чтобы очертить остальное.
“Как ты собираешься это сделать?” Спросила Селеста, сомневаясь. Честно, я и сам не знал. Я мог только надеяться, но не был уверен, что что-нибудь получится.
“Я… я хочу довести их до ума. Управлять каждым слишком муторно, даже когда я разделяю свое сознание. Если я смогу сделать их разумными и независимыми, то у меня будет целая армия элементалей.”
Селеста, мысленно покачала головой. “Хорошо, а где ты будешь хранить их? Уверена, ты не хочешь бродящее по кораблю торнадо.”
Я смущенно улыбнулся. “С этим проблемки. Я бы хотел поместить их в свою рощу, чтобы доставать их, когда мне понадобится. Но пока она только на пороге эволюции… От нее мало пользы.”
“Хорошо… Кажется, поняла… Что насчет магического предмета? Ты можешь поместить в него сознание и затем просто поместить его в тело, когда ты призовешь его?”
Я сомневался, но что-то в ее словах натолкнуло меня на идею. “Селеста, я уже говорил тебе, что ты гений?”
“Да, но можно напоминать об этом и почаще.” Ответила она, пока я добирался до мастерской. “Что же я придумала в этот раз?”
“Пока не суть. Скажи лучше, у тебя есть руда с проводимостью маны? Мифрил, орихалк? Что-нибудь?” У меня появилась идея, которая оставалась секретом для девочки-робота, и я вздохнул с облегчением, когда понял, что Селеста не сканирует мой мозг все время.
“Я проверю в основном теле.” Повисла короткая пауза, пока я продолжал свой путь. Присциллы внутри не оказалось, наверное, болталась с Шэрон или другими. “Итак, у меня есть почти килограмм мифрила и больше ничего.”
“Отлично, можешь одолжить половину от этого?” Я не знал, сколько мне понадобится, но этого должно было хватить. “И спроси своих детишек, вдруг кто-то из них хочет побыть богом своего маленького мира.”
Она тихонько прыснула, видимо, поняла, к чему я клонил все это время. “Сейчас узнаю. Но ты уверен, что идея сработает без тела Деус Экс?”
Я уверенно кивнул. “Для обладания рощей нужно всего две вещи: разум и душа. Душа формирует рощу, а разум ей управляет. Теоретически, можно обойтись и душой, но тогда это будет не больше, чем мешок для хранения.”
“Третий аспект — контроль маны. Я решу это зачарованием. И последнее — базовые элементы. И снова, это легко исправляется зачарованием. Когда все это будет собрано вместе, останется только создать семена.”
Селеста внимательно слушала мои объяснения, прежде чем вставить. “Понятно… но на начальных уровнях роща небольшая. Ты не сможешь поместить туда армию. И предугадывая следующий вопрос — нет. Ты не сможешь обучить предмет создавать их, потому что это приведет к моментальному истощению рощи.”
“Я знаю, но нам не нужно спешить с расширением рощи. Кроме того, разве у нас уже нет идеального предмета, чтобы собрать столько маны, сколько нам нужно для быстрого развития рощи?”
Селеста замолчала, осознав, что я сказал.



Глава 184. Неодушевленный Друид 


Вскоре Селеста пришла ко мне в мастерскую с маленьким куском серебристого металла в руках. Естественно, его еще необходимо было доработать, но я позабочусь об этом сам. “Желающие нашлись?” Спросил я. Она осторожно кивнула, немного поколебавшись.
“Только дай мне сперва осмотреть предмет, прежде чем поместить их туда. Не хочу, чтобы что-то пошло не так.” Я понимал ее беспокойство, ведь технически это были ее дети. Даже когда пытаешься дать кому-то новую жизнь, все может пойти наперекосяк из-за одного неловкого движения.
“Хорошо.” Ответил я и забрал у нее руду. Используя контроль элементов, я быстро очистил его от примесей и сформировал уже из чистого мифрила десять маленьких колец. Десять попыток.
Сперва я стабилизировал круг зачарования. Я собирался впаять туда не один элемент, потому что я хотел создать рощу, что сможет поддерживать жизнь. В общей сложности вышло десять.
Элементы, которые я включил: огонь, вода, земля, воздух, свет, тьма, растения, животные и металл. С такой комбинацией я мог создать стабильную рощу, которая сможет вместить в себя практически все. К тому же, было бы просто нелепым засунуть, к примеру, в рощу без света светового элементаля, который просто-напросто погибнет от недостатка энергии.
После того, как я позаботился об этом, я добавил зачарование на манипуляцию маной. Вообще, это лишнее добавление, потому что я собирался создать предмет, способный управлять маной без помощи человека. Оно использует дополнительное место в ауре, чтобы сделать дешевле использование этого предмета. Но если я смогу наделить предмет душой и разумом, то ему не составит труда манипулировать маной на уровне обычного человека.
Из горстки колец я выбрал одно и поместил его в центр круга зачарования. Затем я принялся вливать в него ману. Такая работа требовала аккуратной работы, поэтому мне нужно было участвовать в процессе. Я просто контролировал поток маны.
Когда зачарование начало перетекать в кольцо, я усилил свой контроль. Решающий момент, когда я закончу с этим, можно будет приступать к помещению в него ИИ. И чтобы быть уверенным в том, что ИИ сможет безопасно контролировать силу предмета, я старался поместить зачарование как можно ближе к центру.
Но, вероятно, я переусердствовал в этом деле, потому что, как только заклинание принялось разворачиваться внутри кольца, оно пошло трещинами и в конце концов развалилось надвое с тонким звоном.
К счастью, я смог восстановить кольцо, просто переплавив его. Оно накалилось до красна, тут же сломалось снова, затем опять накалилось, и так пока оно не раскрошилось на маленькие частицы. Они осыпались без возможности соединить их вновь.
Окей, кажется, это самое странное, что случалось со мной во время зачарования. Покачав головой, я взглянул на круг зачарования, чтобы убедиться, что он не пострадал. Минус одно. Осталось девять.
“Джон…” Сказала Селеста, прежде чем я взялся за новое кольцо.
“Да?”
“Зачем ты пытаешься сделать этому кольцу новый разум? Не легче сделать его по подобию твоей брони? Разве ты тогда не сможешь использовать их, как вторую рощу?” Она действительно была заинтересована в этом, и я не мог ее винить. Я, правда, не думал об этом, но у идеи была пара недостатков, которая делала ее провальной.
“Не думал об этом. Но почти уверен, что это не сработает. Если мы сделаем привязку к душе, это будет означать, что оно сольется и с моей рощей. Напоминаю, что причина, по которой мы все это затеяли, в том, что я не могу использовать свою рощу. К тому же, я хотел, чтобы у меня была возможность передать эти кольца другим в случае необходимости, и сделать так, чтобы оно смогло подстроиться под любого.”
“Кольцо всевластия, хах?” Спросила Селеста с усмешкой. Я повернулся, смотря на нее с любопытством. “Ох, забей…”
Покачав головой, я вернулся к работе. В этот раз, когда мана вступила в реакцию с кольцом, я позволил ей течь свободно, но все же проверял, чтобы в нем хватило места для разума. “Кстати, неплохо было бы немного смухлевать и дать кому-нибудь рощу, если мы свяжем одно из колец с ним. Поставим производство рощ на поток.»
Селеста молчала, пока я следил за процессом, предвкушая результат. “Точно, но есть. Пропустив обучение культивации, они смогут культивировать только те элементы, которые были заложены в кольцо. И им по-прежнему нужно будет обучиться культивации маны.”
Я кивнул, соглашаясь с ней. Я не сводил глаз с кольца, следя за реакцией. В этот раз я обострил свои ощущения, чтобы отследить стороннюю ману. Как я и думал, она пыталась попасть в кольцо. Вот почему в первый раз не вышло, оно разорвалось от элементарной маны без возможности безопасно поглотить ее.
 
 
Я не собирался добавлять в схему ограничитель поглощения, потому что оно само сможет ограничивать себя, когда обретет разум и душу. А пока я сам проконтролирую поступление внешней маны, не позволяя ей проникнуть в кольцо. “Отлично… должно сработать.” Но чтобы обезопаситься, я разделил свой разум, чтобы контролировать ману и следующий шаг.
Селеста слабо улыбнулась, делая шаг навстречу и забирая у меня кольцо. Она не церемонясь швырнула его в стену, будь оно из золота, погнулось бы. Но благодаря тому, что мы взяли металл покрепче, оно выдержало удар без внешних изменений. Правда, я немного испугался.
“Здорово.” Сказала она, расплываясь в улыбке. Секундой спустя она вытащила из своего инвентаря предмет, знакомая металлическая пластинка. “Его зовут Лекс. Будь с ним поосторожнее, хорошо? Он хороший.”
Я тихонько прыснул, кивая головой. В одной руке ИИ, в другой — кольцо. Закрыв глаза, я собрал ману, чтобы создать маленького гоблина, у которого смогу украсть душу. У меня не было запасного в буфере.
Осторожно я принялся совмещать душу с кольцом, позволяя ей обустроится в новой форме. Дальше сложнее — перенос ИИ. К счастью, эти пластинки хранили данные в виде магической ауры, что здорово облегчало мне задачу. Иначе мы бы никогда не сделали столько умных вещей.
Не спеша, я обернул его своей маной, вытаскивая его из устройства. Каждый раз, как в первый, поэтому я не хотел напортачить. Трудно делать это, когда представляешь, что это, особенно, когда твой лучший друг — искусственный интеллект.
По мере того, как я постепенно перемещал ауру к кольцу, я вносил небольшие коррективы в его ауру, чтобы соединение прошло гладко. Позаботившись об этом, я вставил новое сознание в ауру и стал наблюдать, как различные энергетические завитки соединяются вместе. И, конечно, тут я вспомнил, что забыл наложить на него два очень важных зачарования. Способность говорить и слышать. Дерьмо. Я хочу все переделать!
Заметив мою взволнованность, Селеста выстрелила в меня глазами, спрашивая. “Что ты сделал?”
“Аах… забыл убедиться, что он может говорить и слышать? Я сейчас все исправлю!” Лицо Селесты побледнело, при том, что в ней не было ни капли крови. “Правда! Только дай мне секунду!”
Она бросила в меня скептический взгляд, но я уже исправлял ситуацию. Лекс, ты меня слышишь? Послал я мысленное сообщение с помощью маны металла, позволяя ей проникнуть в кольцо. Если слышишь, пошли мне немного маны назад.
Долгие секунды ожидания, но я все же услышал ответ. Всё… всё закончилось? Я думал, все будет по-другому.
Совсем недолго осталось, последний штрих. Я собираюсь добавить новую опцию. Когда я закончу, можешь разместить ее, где тебе будет удобнее, хорошо? Последнее что я хотел, так это чтобы кольцо взорвалось, когда я добавлю в него способность говорить.
Хорошо. Ответил в этот раз быстрее, и я принялся за работу. Я стер предыдущую диаграмму усилием мысли и быстренько сделал вторую. Эта была гораздо проще, потому что влияла только на поглощение и манипуляцию маной, чтобы принимать и отправлять звук. “Окей… совсем чуть-чуть.”
Селеста нервно постукивала ногой, пока я работал. Я действовал максимально осторожно, еще осторожнее, чем в самом начале. Но когда зачарование зацепилось за кольцо, я почувствовал, как теряю контроль. Я следил за происходящим, за тем, как зачарование перестраивается, расправляясь в кольце. И только затем я смог вздохнуть спокойно.
“Ты за…?”
“Он в порядке.” Ответил я Селесте, а затем повернулся к кольцу с вопросительным видом. “Так ведь?”
Селеста недоверчиво подняла брови, повернувшись к кольцу. “Лекс, ты в порядке?”
Вместо ответа раздались короткие скрипы, будто кто-то водил гвоздем по стеклу. Будто ломающийся голос у подростка в пубертате. “Я… я в порядке, мам. Думаю, я готов ко второму шагу.”
Селеста взглянула на меня, и я начал процесс создания семян. “Что ж… давайте сделаем первого неодушевленного друида.”



Глава 185. Кольцо Всевластия 


Создавать семена теперь — раз плюнуть. Конденсация маны элемента и превращения его в сферу занимает не больше секунды. Правда, для создания семени земли пришлось взять горсточку из моей рощи, потому что на космическом корабле, как известно, земли не водится. Несколько мгновений спустя я уже создавал последний, заключительный ингредиент для стабилизации рощи — Эссенцию Природы.
А вот дальше было сложнее. Обычно, друид использует Природную Магию, чтобы раз и навсегда соединить энергию Эссенции Природы со своим телом. Но, как я понимаю, есть ключевая особенность между умными предметами и Деус Экс, как Селеста, и заключается она в том, что умные предметы не могут приобретать навыки самостоятельно. Не знаю, почему так происходит, но предполагаю, что это из-за разницы в их душах и, может быть, потому, что у них нет своего тела.
Поэтому мне пришлось использовать свою Природную Магию вместе с Искусством души, чтобы провести энергию эссенции в маленькое колечко. В худшем случае, Лекса, как и первое кольцо, разорвет на части от переизбытка энергии. И чтоб не допустить этого, я действовал медленно, гораздо медленее, чем когда я пытался стабилизировать свою собственную рощу.
С помощью магии я разделял волокна элементальной энергии этой эссенции, осторожно сплетая их вместе с аурой кольца. Это было невероятно рискованно, но потенциальная выгода, которую я после получу, заставляла меня продолжать. Особенно, если я смогу создать после этого армию элементалей.
Процесс длился больше получаса, и аура стала постепенно изменяться. Эссенция еще не была полностью израсходована, поэтому рано было праздновать победу. Я не знал, что произойдет, если я остановлюсь, пока формируется роща. Должен ли я попробовать снова, или это только навредит Лексу?
Я попробовал, но слегка притормозил. Ушло еще полчаса на то, чтобы оставшаяся треть эссенции, наконец-то, слилась с аурой Лекса. Вздохнув с облегчением, я вытер льющий со лба пот и отступил назад. Теперь узнаем, было ли все это не напрасно.
«Лекс?» Спросил я осторожно, ожидая его ответа. Селеста стала рядом, смотря между мной и кольцом, лежащим на земле.
«Да…?» Ответил страдальческий голос, выбивая воздух из легких Селесты. Конечно, это нелегкая операция, но он держался молодцом все это время. Оно он был слишком рассеян, чтобы активировать голосовую функцию.
«Ты в порядке?» Тупой вопрос, но без него не обойтись.
«Это… так странно. Сейчас лучше, но все еще неуютно.»
«Попробуй мысленно сконцентрироваться на душе. Ты почувствуешь что-то новое.» Момент истины…
«Что… что это?» Голос его дрожал, то появляясь, то пропадая вновь, будто что-то мешало сфокусироваться. «Мамочка, это то, о чем ты говорила? Здесь… что-то внутри меня. Будто большой камень.»
Селеста выдохнула с облегчением, когда слова Лекса. «Да, все точно. У нас все получилось. Теперь попробуй поглотить элементы, но постарайся сконцентрировать их в этом пространстве. И оно будет медленно увеличиваться.»
Умные вещи не могут приобретать навыки, но они могут обладать связью с элементами. Нет, не потому что они были ‘чувствительными’ для этого. Просто всё живое и мертвое имеет связь с определенными типами элементов. Обычно этого не хватает, чтобы управлять ими. А что до Лекса, то зачарование, что я повесил на него поможет ему прокачать близость до уровня, когда он сможет без проблем управлять имеющимися элементами. По крайней мере, я на это надеялся.
«Хорошо, мамочка.» Раздалось в ответ, и я почувствовал движение маны. И снова я сфокусировался на кольце, готовый остановить ману, если появится опасность. Но проблем, кажется, не возникало, мана входила в кольцо легко, без всяких препятствий.
Я одобрительно кивнул, ослабляя контроль. «Отлично. Ты можешь сделать для меня ИИ?» Спросил я, поворачиваясь к Селесте. Она посмотрела на меня растерянно. «Не такой, как Лекс или остальные. Базовый ИИ, чистую плату, у которой не будет сознания. Мне нужно проанализировать похожую ауру для техники, над которой я работаю.»
Селеста нахмурилась, будто моя просьба слишком велика. «Это не проблема.» Что-то ее в голосе выдавало сомнения. Она, видимо прочитала мои мысли, потому что поспешила объяснить. «Ты ведь понимаешь, что это все равно, что сделать из ребенка инвалида ради забавы?»
Она посморела на меня, делясь мыслями, которые ее тревожили. Я не мог с ней поспорить. Практически это мне и нужно было. ИИ были ее детьми, и просить ее о создании неполноценного все равно, что заставлять мать пить и курить во время беременности. Какая мать на это согласится?
«Давай посмотрим на это с другой стороны.» Я покачал головой, пытаясь донести до нее свою мысль. «Как насчет другой идеи? Ты сможешь поделиться со мной софтом, чтобы я смог проанализировать ауры остальных твоих детей? Мне нужно понять, как работает сознание на магическом уровне. Его базовую структуру.»
Селеста смягчилась. «Это запросто.» С этими словами она обернулась на одиноко лежащее кольцо.
 
 
В эту секунду я осознал, что так и не получил уведомление о создании кольца. Не было даже окошка, где я смог бы дать ему имя. Разве кольцо еще ‘не готово’? Что еще мне нужно сделать? Или оно, вообще, не считается моим, если у него есть разум, душа и даже своя роща?
Уснул, пока ты там возился, пропустил все на свете. Получай!
Пожалуйста, дайте название своему предмету.
Я смотрел на уведомление несколько долгих секунд. Я ожидал чего угодно, но чтоб обо мне просто забыли? Оправившись от шока, я медленно ввел имя, которое хотел дать кольцу. Когда я закончил с этим, то скастовал определяющее заклинание, которое мне показала Шэрон в начале нашего приключения.
Кольцо Армии Элементалей
Прочность — 50/50
Душа: Лекс
-Особые характеристики-
Персональная Роща(??)
Врожденный Контроль Маны
Контроль Маны Элементов(Огонь, Вода, Земля, Воздух, Свет, Тьма, Молния, Растения, Животные, Металл, Звук)
Интеграция с Элементами
Уровень эго: 11
Я был слегка удивлен появившейся информации. Во-первых, что это за знаки напротив рощи? Не значит ли это, что все покатилось в тартарары, и у нас нет доступа к роще и соответственно к данным о ее размере?
Но важнее, конечно, следующие строчки. Зачарования, которые я наложил на кольцо, были неожиданно опознаны как ‘Врожденный Контроль Маны’ и ‘Контроль Маны Элементов’. Даже Звук указан, хотя я добавил его только для общения. Это последствия создания рощи? Когда я смешивал ауры вместе, она слила и зачарования?
Этого я никак не ожидал и не знал, радоваться мне или нет. Была и светлая сторона — это должно обеспечить лучший контроль над базовыми элементами. Но это значит и то, что Лексу придется научиться управлять ими с нуля, потому что заклинания, которое я для этого вложил, не оказалось.
Наконец, Интеграция с Элементами, которую я не совсем понял. По названию было непонятно, как оно работает, и что дает. Нужно будет попросить позже у кого-нибудь более полное описание. А что до уровня эго, им обладали все умные вещи, и находился он в пределах нормы.
Уровень эго по-простому — уровень личности. Если у прдмета пятый уровень души, значит, и пятый уровень эго. В случае Лекса это означало, что у монстра, чью душу я в него перенес, был одиннадцатый уровень. С этого момента уровень будет увеличиваться каждый раз, когда его надевают и убивают им кого-то. В отличие от других существ, характеристики разумных предметов не повышаются с увеличением уровня. Для них действовала та же система, что и для Деус Экс — они могли покупать на заработанные очки различные улучшения.
Я мог только предполагать, что Интеграция с Элементами — одно из таких улучшений, которое приобрел Лекс, возможно, неосознанно. Учитывая чудо его существования как такового, это мог быть единственный доступный вариант или же один из миллиона. Я спрошу у него, когда он привыкнет к культивации маны. Мы еще так много не знаем об этом безумном мире, даже после всего, что мы в нем уже открыли. Почему я не перестаю повторять это?
Мы с Селестой сидели друг на против друга, неотрывно глядя на Кольцо Армии Элементалей aka Лекса. И никто не смел потревожить его.



Глава 186. Ппривет... как дела умгмг, а тебе ппора... 


Когда мы убедились, что Лексу ничего не угрожает, мы, наконец-то, вздохнули спокойно. Это самая настоящая авантюра, и я бы не удивился, взорвись мне что-нибудь в лицо осколками. Теоретическая база была в порядке, но все могло пойти наперекосяк из-за малейшей случайности. И судя по опыту, решают здесь как раз таки они.
“Отдых бы не помешал.” Промямлил я, смотря на Селесту. “Можешь сообщить девчонкам, что мы отправляемся на планету? Пусть подготовятся, и возьмем с собой Лекса.”
Селеста кивнула, слабо улыбаясь. “Хорошо, скоро вернусь.” К моему удивлению, она вышла из комнаты, чтобы сообщить это лицом к лицу. Я думал, она просто позвонит им через коммуникатор, или спросит, почему я сам не могу этого сделать. Отвечая на вопрос, я был немного напряжен и не хотел, чтобы другие волновались понапрасну.
Что ж, кажется она не всегда здесь. Подумал я про себя, неуверенный, читает ли Селеста мои мысли. Я посмотрел на Лекса, решаясь задать вопрос. “Лекс, ты слушаешь?”
Через секунду мне ответил бодрый, ребяческий голос. “Ага, разбирался с этой штукой, маной. Что-то не так?” Его голос прозвучал встревоженно.
“Нет-нет, ничего. Просто хотел спросить, что ты знаешь о своих способностях. Они немного отличаются от того, что я вкладывал в кольцо. И еще одна совершенно новая.”
И снова тишина. “Нуу… если ты имеешь в виду с приставкой элементы, то все изменилось, когда ты дал мне этот маленький мир. Я не знаю, что произошло, но уже получилось, как получилось.”
“А Интеграция с Элементами?” О ней я беспокоился больше всего, потому что совсем ничего о ней не знал.
“Сразу после того, как ты поместил меня в это кольцо, странный голос попросил меня выбрать апгрейд. Но до того, как я успел его выбрать, ты дал мне этот мир. И когда я вернулся к нему, я просто… я уже получил улучшение. Может… может это ты случайно дал мне его?”
Ну, конечно…. Малтфэн! Прокричал я мысленно. Я знал, что я никак не мог дать ему абсолютно новое улучшение. Может быть, улучшение уже того, что я вложил, но точно не чего-то нового. И так как он не выбирал улучшение, остается только один вариант.
ヾ(°∇°*) Мальчик мой, что случилось?!
Я опешил, таращась на появившееся окно. Дыши глубоко… Бог Хаоса… стоило ожидать…. Час назад он совсем забыл обо мне, а сейчас я получаю это? Объясни мне одну вещь, конкретно, Интеграцию с Элементами… Пожалуйста. Я имел дело с неизвестной силой. Щепотка вежливости не помешает.
(ΦωΦ) Хммм…. НЕТУШКИ! Никто не мешает тебе купить эту информацию в храме, но от меня ты ничего не получишь!
Неужели так занят? О чем я? Малтфэн даже слова такого не знает. Похоже, сегодня просто не мой день.
( ͡° ͜ʖ ͡°) У меня есть много важных дел. Я думаю. А я к ним даже не притрагивался! Σ(‘◉⌓◉’) Черт, у меня столько дел! Увидимся через неделю!
Что? Стой, не смей! Не вешай трубку, ты мне нужен! Я пытался привлечь его внимание, но все насмарку. Он реально ушел на неделю?! Что черт возьми не так с Богом Безумия?! Ах… ну да…
Мысленный фэйспалм. Я вернулся к Лексу. “Я поузнаю о твоем умении.” Правда, пока не знаю как, учитывая, насколько истощились мои золотые запасы с переходом рощи на новый уровень… Может быть, Мэйв сможет одолжить мне немного? Подождите-ка… Если Малтфэн ушел на неделю, не значит ли это, что я не буду получать системные уведомления? Как эта гребаная система, вообще, работает?
Все эти подсказки могут быть как его обязанностью, так и обычными пранками. Я не был уверен в правильности моих рассуждений. Но если все обстоит, как в первом варианте, я сочувствую богам, вынужденным постоянно отправлять эти сообщения. А если второе… то я реально хочу как-нибудь встретиться с Малтфэном и надрать ему задницу.
В любом случае, я мало что могу сделать. Взмахом руки, я поднял Лекса с земли, притягивая кольцо к ладони. “Итак… приготовимся к высадке на планету. Мы слишком долго простаивали.”
К счастью, никто не возмутился, когда я надел кольцо на палец. Убрав следы от процесса зачарования, я вышел из мастерской, отправившись на поиски Селесты. В этот раз я не хотел залезать в клона, но учитывая прошлый опыт, это нежелание могло обернуться чьей-то смертью. Даже на мирной территории, ведь мир Ка’Лопти может такой считаться, нас может поджидать опасность. Один раз меня чуть не убили. Осмотрительность еще никому не навредила.
Двигаясь по коридорам корабля, я пересекся с Шэрон и Инь, которые, видимо, спешили ко мне. Улыбаясь, я прокричал им, пока они не убежали далеко. “Эй, куда так торопитесь? Селеста, уже сообщила вам?”
 
 
Инь легко кивнула, а Шэрон, улыбаясь, объяснила. “Точно. Остальные уже готовы. Мы шли за одеждой, хотели обновиться.”
“Вы, вообще, собираетесь использовать клонов?” Спросил я с интересом. Девушки переглянулись между собой, вымученно улыбаясь.
“Так не хочется… не то чтобы я не доверяла эльфам, но шпионы Империи могут быть везде. Даже в нашем отряде может быть один. Селеста, кстати, приняла необходимые меры для нашей защиты.” Сказала Шэрон, не спеша делиться подробностями.
Пока я обдумывал эту новость, в голове раздался Селесты, спешивший объяснить мне все. “Прости, совсем забегалась в последнее время, забыла сказать тебе. Я попросила девчонок не говорить об этом. Я могу доверять только тебе и Шэрон, потому что нас с тобой и тебя с ней соединяет особая связь. А вот Инь сложно будет ‘подделать’, потому что она эволюционировавший монстр, хотя думаю сделать это вполне реально.”
Ты помнишь, что ОНА моя жена? Сказал я возмущенно, отчего Селеста засмеялась. “Я знаю. Чем меньше людей знают о защите, тем больше у нас шансов вовремя устранить опасность. Я просто обезопасила нас от самого худшего развития.”
Понимаю… но я не думаю, что у нас завелась крыса. Да и после всего… мы не давали врагу шанса похитить кого-нибудь из нашей команды. Я не совру, если скажу, что похитить Высшую Королеву легче, чем кого-либо из нас.
“Ладно… а кто еще собирается? Ты сказала, другие тоже готовы?”
Шэрон кивнула и стала перечислять. “Значит, с нами идут Тесса и Токеми, они буквально умоляли нас взять их с собой. Мама Тессы тоже идет. Твои родители тоже хотели. Но твоя мама работает над новой техникой. Ну, и, конечно, Йо, Ян и Селеста.”
Я быстро кивнул, правда, я слегка ушел в себя, когда она упомянула, что моя мама работает над очередной техникой. Учитывая, что у меня нет чита на нескончаемую силу элементов, мне… мне придется выучить гораздо больше техник, чем у меня сейчас есть. Я подумывал о том, чтобы перенести все читерские вещи в свой инвентарь, но это не решит проблемы. Мне по-прежнему нужны техники независимо от того, что на мне надето.
К счастью, у меня был козырь в рукаве, если считать, что я уже понял, как работает сознание ИИ-детишек. А армия разумных элементалей… это техника, что надо. Как раз для меня. Ладно, может, я тогда и пренебрег улучшением контроля, о чем сейчас сожалею. Я со свой магией все равно, что мясник со скальпелем, но ведь первый шаг к развитию — осознание?
Вынырнув из темной пучины самобичевания, я взглянул не девчонок…. которые успели улизнуть от меня. “Они ушли, пока ты думал о своей никчемности.” Прозвенел голос Селесты в моей голове, будто окатив меня холодной водой.
“Что? Все такие крутые, у всех удивительные способности… Я — Ксено-Друид, во имя всего святого, и я не могу ничего из того, что я обязан уметь по классу.” Я выругался себе под нос, развернулся и потопал в медотсек.
“Если не учитывать, что каждый раз перед битвой ты меняешь форму, всегда изучаешь повадки, защиту и остальные вещи об организмах. Или ты думал, что будешь менять форму, как вода, когда выбирал класс? Во всяком случае, ничего из того, что ты имеешь сейчас, было бы невозможно, не изучи ты ауры, благодаря своим навыкам.” Голос Селесты звучал довольно грубо, отчего я замедлился и съежился.
“Да, ты больше полагаешься на силу элементов, чем превращения. Но это не значит, что ты плох. Наверняка, ты столкнешься с существом, превосходящим твои возможности. Но не принижай свои способности, Джон. Ты хорош, может быть, не настолько, сколько того позволяют твои данные, но ты разбираешься в том, что делаешь. У тебя прекрасно выходит менять форму, и уж можно простить то, как ты обращаешься с элементами.” Ее тон становился мягче к концу ее монолога, как если бы она была моей мамой, с которой я делаю уроки.
Я смог только кивнуть в ответ. Я знал, что она в чем-то даже права. Но я не чувствовал, будто в самом деле достиг мастерства в изменении формы. Даже у питомцев Шэрон было и то больше интересных навыков. Я своровал большинство из них, но все еще не придумал, как совместить их, чтобы повысить свою эффективность в бою.
“Ох, и еще кое-что.” Начала Селеста, а я простонал, предвещая продолжение ее мотивационной речи. “Когда твоя роща перейдет на новый уровень, у тебя будет куда больше возможностей для изменения. Ведь по сути у тебя будет личная вселенная, верно? Я думаю, она будет развиваться, как и обычная. И если ты захочешь, то сможешь изучить сотни, даже тысячи босс-монстров.”
Неожиданно это ободрило меня. Я не знал, что именно произойдет, когда моя роща эволюционирует. Однако некоторые вещи предсказать можно. Как она и сказала, был немаленький шанс того, что вместе с рощей в ней эволюционирует и жизнь. С помощью Близости ко Времени, я смогу ускорить время до появления в ней монстров и других магических тварей. И тогда я смогу заполучить любое умение, которое только можно вообразить.
Конечно, это все будет возможно только тогда, когда моя роща перейдет на новый уровень. А ждать придется долго. Я не мог предугадать, случится это до или после финальной битвы. Естественно, я хотел, чтобы это произошло до нее, но ждать столько, все равно, что сейчас же сдаться Новой Империи Человечества.
Я опять залетался в облаках. Подумал я, доходя до медотсека и уже открывая его дверь, где меня ждали остальные. Не хватало только Шэрон, Инь и Селесты. “Что ж… Думаю, пора.”
(П.П. да простит читатель любовь переводчика к мемам.)



Глава 187. Время Высадки 


Примечание автора: Спустя 187 глав я, наконец, сделаю то, что по-хорошему должен был сделать гораздо раньше. Я совсем недавно понял (да, такой я у вас слоупок, что сообразил это только к почти 200 главе), что Семя Мира — своеобразный срез жизни. Я был так озабочен придумыванием поворотов, по которым я вел за собой читателя, поиском необычных решений, короче, всем, чтобы сделать сюжет хоть мало-мальски интересным. Я погряз в этом настолько, что совсем забыл о причине, по которой, собственно, мне дорого Семя Мира. Эта история скорее не о человеке, который показывает средний палец всему миру, а о человеке, который пробивается изо дня в день через проблемы, которые жизнь, не сгибая средний палец, с удовольствием подсовывает ему. Должен сказать, когда я понял это, дело пошло гораздо легче.
____________
Я улыбнулся присутствующим, и тут Токеми подбежала ко мне, захватывая в плен своими тонкими ручками. “А вот и папочка! Мы чуть было без тебя не отправились.” Сказала она, сверкая глазами. Я все не переставал удивляться, что она ни капельки не выросла за все эти годы с момента своего ‘рождения’. Ее тело осталось таким же, каким было изначально. Даже волосы, которые она попросила ей немного укоротить пару лет назад, до сих пор не стали длиннее.
Меня беспокоило, как это повлияет на ее жизнь. Я был уверен, что благодаря моей магии, старость мне не грозит, но все ее друзья и знакомые будут меняться, стареть, пока она будет оставаться в теле ребенка. Даже Тесса уже достигла переходного возраста, и стала гораздо выше Токеми.
Я смотрел на нее сверху, улыбаясь и гладя по голове. “Как проходят ваши тренировки, юная леди?” Спросил я ее, приближаясь к своему клону. Нужно перенести Лекса на него, иначе я забуду его на корабле.
“По-моему, очень хорошо.” Ответила Токеми, не отпуская мою руку. “Я подняла близость на процент. И… я, кажется, придумала хорошенький трюк.” Ее глаза посмотрели на меня с вызовом. “Хочешь увидеть, пап?”
Я улыбнулся, кивая головой, пока надевал Лекса на палец своего клона. Затем я сел на свободное кресло. “Ну же, покажи мне. Только не задень никого.” Она кивнула, но посмотрела на меня грозно.
“Это не атака. Но… мне нужно будет хорошенько сконцентрироваться для этого.” Произнеся это, Токеми закрыла глаза и я обострил свои чувства, чтобы подсмотреть, что она делает.
Я ощущал, как мана времени стекается к ее телу, полсекунды и ничего. Мана остановила движение, но больше всего я забеспокоился, когда она пропала! Не просто стала невидимой, я не смог отследить ее даже с помощью своих чувств. Будто ее никогда не было!
Из всей группы, кажется, только Йо не удивилась. Все остальные тревожно заохали, мы принялись озираться по сторонам, надеясь, что она просто куда-то телепортировалась. Секунд пять спустя после исчезновения, Токеми появилась точно там же, где растворилась. Она тяжело дышала, но в целом выглядела так, будто ничего не произошло.
“Круто, скажи?” Спросила она, гордая собой.
“Что это только что было?” Спросил я. У меня было чувство, будто я знал, но не смел выразить свое предположение. Но оно подтвердилось.
“Я перенесла себе в будущее. Аа… меня ведь не было всего парочку секунд?” Спросила байширо, оглядываясь и подмечая тревогу на лицах остальных. “Правда, ведь?” Ее лицо изменилось от осознания того, как она заставила нас поволноваться.
“Нет… нет, все в порядке.” Сказал я, но едва ли смог убедить ее в этом. “Мы просто не ожидали этого. Так, значит, ты можешь путешествовать во времени? И когда ты только этому научилась?”
Я знал, что путешествия во времени вполне реальная вещь. Иначе не было бы сего этого, я был бы на Земле, жил бы жизнью NEET, а Токеми никогда бы не появилась на свет. Но это первый раз за всю мою жизнь, когда я вижу путешествие во времени вне Семени.
“Думаю, неделю назад? Пришлось немножко поработать над ним.” Токеми успокоилась, когда поняла, что ее не собираются наказывать. “Понимаешь, мана времени меняет свой состав по мере своего движения? Раньше я этого не замечала, но потом я подумала, как это можно использовать. Я изучила характер изменения и, когда была уверена, проверила на Пушинке.”
Пушинка — это ее игрушка К’Аш, такая шестиногая собака, придуманная Ка’Лопти. И да, произносится как краш*. “Я хотела перенести его всего на пару секундочек вперед, но я немножко напутала. Всего-то на минутку или две! Мне нужно было выделить ману времени внутри его тела и перенести изменить ее так, как она выглядела бы в будущем. Это непросто…” Пробормотала она, восстанавливая дыхание, и вычерчивая ножкой круги на полу, смущенно скрестив руки за спиной.
“Чем дальше переносишься, тем сильнее меняется мана времени. Мой рекорд — десять секунд, не запоминая ману прошлого.” Услышав это, я поторопился задать ей другой важный вопрос, но она остановила меня рукой. “Я попробовала все с Пушком. Все пошло не так, как я ожидала. Я надеялась сделать двух Пушков, я думала, что смогу изменить воспоминания и тогда останется не только настоящий.”
“Это… вроде сработало? Хотя нет. Я вернула Пушка на пять секунд назад, но когда передумала отправлять настоящего обратно, он сам исчез! Я не знаю почему…” Она зашмыгала носом, когда рассказывала о своей любимой игрушке.
Я кивнул, выслушав ее, и залез в клона. Я медленно встал и улыбнулся Токеми. “Что ж, это определенно интересная способность. Но используй ее осторожно. Путешествия во времени очень опасны.” Все присутствующие кивнули. Мы как никто знали о его последствиях.
“Аххх… хорошо, папа. Буду использовать только в крайних случаях.” Сказала Токеми угрюмо, все еще держа меня за руку. Независимо от того, как она выглядит, она далеко не та шестилетняя девочка, которой когда-то была. То, что она вывела формулу путешествия во времени, лишь доказывает мою правоту.
 
 
“Умница.” Сказал я с безобидным смешком. Токеми, правда, умница. Нужно будет подумать как-нибудь насчет проблемы с ее взрослением. Может быть, с помощью моей способности к изменению внешности я смогу изменить ситуацию.
“Привет, ребята, простите, что заставили ждать!” Дверь медотсека скользнула в сторону, и перед нами появились Шэрон, Инь и Селеста. Но то, что я увидел…
Шэрон надела синий костюм, одна его часть еле прикрывала перед и попу. Сзади это все держалось на тоненьких лоскутах, еле удерживая конструкцию. На голове — затемненные очки и круглая черная шляпка с широкими полями. Вместо привычных сникерсов она надела сандалии.
Селеста не лучше, единственная разница — она была в розовом. На бедрах разноцветная повязка в несколько дюймов. В руках она держала палочку магической трансформации, завершавшей образ. С ней она выглядела волшебной даже без трансформации.
“Я что-то пропустил?” Спросил я у отряда Малибу.
Селеста тихонько хихикнула, но все же объяснила. “Все элементарно, Джон. Ты так и не выбрал местечко для нашего отдыха, поэтому я позвонила Мэйв. Она с радостью рассказала нам о хорошеньком пляже, где мы сможем провести время. Она даже порекомендовала магазинчик неподалеку со спасательными кругами для тех, кто не умеет плавать.”
Все восторженно раскрыли рты, ведь мы не плавали с тех пор, как покинули мир Ка’Лопти. Конечно, у нас были и бассейны, но сделаны они, вероятно, для коротышек, поэтому плавать в них — сомнительное удовольствие.
Правда, некоторые встревожились. Среди них — Токеми, Йо и Ян. Токеми сделала шаг вперед и тихонько заметила. “Но.. Я не знаю, как плавать.” Потому что я был все время занят политикой Ка’Лопти, я так и не успел научить этому Токеми. И судя по реакции, Инь и Шэрон тоже. Ян же тоже закивала, как если бы это были ее слова. Что ж… Ян можно понять. Если ее крылья намокнут, она может утонуть.
А Йо… “Я могу плавать? Я никогда не пробовала.” Огорчилась она. С одной стороны, она была водяным слизнем, поэтому проблем с выживанием в воде не было. Но с другой стороны… она была слизнем. Вполне возможно, что она просто-напросто раскиснет, когда зайдет в воду.
Часть меня вспомнила об эволюции водяных слизней и о том, что могло бы произойти с Йо, не стань она слизне-человеком. “Можешь не беспокоиться. Попробуй не заходить далеко, и если почувствуешь, что тебе ничего не угрожает, купайся смело.”
Йо приободрилась от моих слов, но тут задала еще один важный вопрос. “А у кого-нибудь из нас, вообще, есть деньги Герина? Как мы собираемся покупать костюмы?”
К счастью, Селесте было что ответить. “Мы уже позаботились об этом. Мэйв позвонила в магазин, нас там ждут. Она все оплатила.” Когда она сказала это, я не мог не заметить, как Йо оскалилась.
“Мило.” Ответила она Селесте. “Значит, все готовы? Или мы ждем еще кого-то?”
Я осмотрелся, все уже были готовы. “Кажется, всё.” Те, кто еще не вошел в клонов, то есть Тесса и ее мама, вошли в них, и мы тут же направились к телепортационному отсеку. Бет перечисляла Тессе список правил о том, как вести себя на пляже. Это важно, потому что акулы — последнее, о чем нам следовало беспокоиться.
Токеми все не отпускала мою руку, то и дело посматривая на Тессу и ее маму. “Папа, неужели в воде так опасно?” Спросила она робко.
Я покачал головой, улыбаясь ей. “Это относительно. Там вполне безопасно, иначе Мэйв ни за что не посоветовала бы нам это место. Не стоит бояться, просто будь хорошей девочкой и слушайся нас.”
“Да, не бойся, сестренка!” Ободрила Йо, идущая спереди. Она повернула голову на 360, как делают это совы и улыбнулась Токеми. “Если что-нибудь случится, мы придем тебе на помощь. Наш папа борется с целыми империями, и ты думаешь, что он не справится с маленьким пляжем?” Она подмигнула мне, а затем снова развернулась, возвращая голову на место. К счастью, делала она это быстро, поэтому было не так крипово.
Ее слова, похоже, приободрили Токеми. Маленькая девочка-лиса закивала с улыбкой. “Это точно, у нас самый лучший папочка!” Сказала она уверенно, отчего я чуть не пустил слезу. Не только потому, что она меня любила, но и потому что она в очередной раз доказала, как молодчиной она была. Совсем скоро она точно не даст мне спуску.
Это напомнило мне об еще одной причине, по которой мы спускались на землю, поэтому я посмотрел на Селесту. Она улыбнулась и ответила. “Я принесу их. Я подумала, что мы все могли бы насладиться деньком на пляже.”
Я не знал, как ИИ плашки могут насладится пляжем, но чего только в жизни не бывает. Пока мы болтали, то успели дойти до телепортационного отсека.



Глава 188. Радикально 


Мы высадились в городе высших эльфов. Они — городские жители, поэтому их города — огромные мегаполисы. Нас окружали огромные небоскребы из металла и стекла. Земля была сделана из гладкого камня и напоминала асфальт. Однако на дороге не было никаких пометок, отделяющих проезжую часть от пешеходной.
Это не потому, что они совсем не беспокоились о безопасности, просто у высших эльфов была очень интересная система передвижения. На каждом перекрестке стоял эскалатор, уходящий вниз. Он вел в метро, которое пронизывало своими сетями весь город.*
Город населяли как люди и эльфы, так и другие расы, которые появились благодаря Нео-Лайф. Некоторые были удивлены нашему появлению, видимо, не привыкли, что к ним вот так телепортируются. Однако никто не забил тревогу.
“Это, должно быть, то место.” Сказала Селеста, смотря по сторонам. “Мэйв дала адрес вместо координат, мы близко к нему.” Воистину, запах моря чувствовался с каждым порывом ветерка.
“Пошли туда.” Я указал на ближайший эскалатор, в котором непрерывно появлялись и исчезали люди. Судя по всему, мы находились в самом оживленном квартале города. Девчонки были со мной согласны, особенно Селеста, которая помчалась к нему вприпрыжку. Остальные пошли гуськом — занимать очередь.
К удивлению, никто не обращал внимания на нашу странную группу, состоящую из крылатой женщины и девушки-слизня. Похоже, не такое уж это и редкое явление. Некоторые даже отошли в сторонку, чтобы пропустить нас.
Надо сказать, под землей вид гораздо интереснее, чем наверху, потому что там кроме улицы с четырьмя подземками больше ничего не было. Перед нами распростерлась широкая белая платформа и просто тьма народу. Над нами, то есть на потолке, с каждой стороны ‘дороги’ было по паре рельс. У самой платформы зеленым горели вывески со словами ‘Транспорт в пути’.
Вскоре из тоннеля послышался нарастающий гул, и мы увидели приближающийся белый автобус. Когда он подъехал, край платформы приблизился к его двери, из которой выходила пара человека. После этого в него стали заходить другие, пока он не заполнился до отвала, отчего на станции стало гораздо свободнее.
Только автобус начал движение, зеленый свет сменился на красный, а слова на ‘Простой’. Кто-то неподалеку устало вздохнул, нажимая на кнопку, что была на стене. И вновь знак стал таким же, что и изначально. Мы прождали еще десять минут, прежде чем появился второй автобус. Этот был пуст и мог вместить в себя всю платформу.
Уже в автобусе мы заметили, как народ останавливается у огромной карты на дальней стене поезда и тыкает в различные кнопки. Кнопки были выстроены в рядок и столбик, каждая представляла собой одну из станций, похожих на ту, с которой мы вошли. “Оооо, это гениально.” Сказала Селеста, подходя к карте. “Посмотрим… Нам вот сюда.”
Селеста нажала на одну из кнопок, и мы отшли в сторонку, чтобы не мешать следующим. Когда все закончили, двери автобуса закрылись, и мы начали движение. Я заметил одну вещь — здесь не было водителя. А еще на карте мигала зеленая точка, показывая наше местоположение.
Когда мы проходили через отмеченную, линия, соединяющая их, загоралась желтым. Когда мы остановились, пара вышла через открывшиеся двери. Вошли новые. Этот процесс повторялся еще пару раз, и вдруг Селеста закричала. “Эй, это наша остановка!”
Всей группой мы вывалились из автобуса. “Окей… совсем скоро мы будем на месте.” Сказала она, широко улыбаясь. А их транспортная система довольно удобная. Бесплатный проезд, доставка в любую точку города с одной лишь пересадкой — прелесть.
Мы повторили весь процесс снова, и вот уже поднимались по эскалатору к пункту назначения. Поднявшись, мы увидели рядки маленьких домишек. Вдалеке мы увидели море Похоже, наш магазинчик находится у самого пляжа, что и не удивительно, учитывая то, что там продают.
“Вот мы и на месте.” Сказала Селеста, направляясь к ярко разукрашенному магазинчику. В отличие от остальных домов, покрашенных в нежные пастельные тона и зазывающих разноцветными вывесками, этот был полностью оранжевым. Как сок спелого апельсина, отчего я поморщился.
Знак был в форме доски для серфинга, поймавшей волну. С края доски висел бикини-топ… И под волной название магазина — ‘Вэйнс Шмотки для Крутых Перцев и Цыпочек’. У меня появилось подозрение, что его владелец не эльф. В чем я ни капельки не ошибся, когда мы зашли в магазин.
“Йо, чуваки!” Сказали на шустром английском. “Высшая бэйба сказала, что вы, ребятки, хотите почиллить. Берите все, на что глаза глядят.”
Владелец магазина был одет в оверсайз рубашку, которая выглядела так, будто кто-то срыгнул на нее радугой. Глаза его прятались за огромными солнцезащитными очками, а каштановые волосы и борода были заплетены в косички. Господи… это не то, о чем я хотел бы вспоминать.
Селеста игриво хихикнула, смотря на этого парня, пока Йо раскрыла рот от восхищения. “Классный стиль.” Сказала она без насмешки. “Найдется что-нибудь для… меня?” Спросила она, воткнув палец в свое лицо так, что он прошел сквозь ее щеку.
“Охренеть.” Хозяин, которого, судя по всему, звали Вэйн, улыбнулся девушке-слизню. “Да, есть один вариант, цыпа. Тебе подойдет цельный купальник.”
Йо улыбнулась, двигаясь в сторону с купальниками, которые он ей посоветовал. “А… А мне?” Спросила Ян тихим голосом.
“Хммм… Такому ангелу как ты, только ангельское бикини!” От его слов девушка покраснела, но быстро кивнула головой.
“У вас найдутся надувные лодки?” Спросил я, выглядывая из-за крыльев Ян. Он вздохнул так ‘ахх’, понимая мое намеренье.
“Точно-точно. С другой стороны магазина.” После этого девчонки, одна за другой, стали спрашивать у него совета. Йо, Ян и Токеми спрашивали из-за особенностей своего тела. А остальные (Тесса и Бет) делали это потому, что хотели узнать, что нынче в моде.
Все отправились в комнаты для переодевания: Шэрон пошла с Токеми, чтобы помочь ей, а Инь пошла с Ян. Для каждой это был первый раз, когда они надевали купальник. Уверен, Инь тоже просила Шэрон о помощи.
В конце концов, девчонки нашли подходящие купальники. Йо надела то, что я мог описать как костюм японской школьницы. Ее купальник и коротенькая юбка были темно-голубого цвета. Она гладила себя руками, счастливая оттого, что ее тело не вытекает из него.
Токеми, к моему удивлению, тоже переоделась в цельный купальник. Но в отличие от Йо, ее был черным, с открытой спиной, чтобы пристроить ее хвост. Вокруг ее талии — розовый надувной круг. Это ее первый раз, поэтому мы все настояли на нем. К тому же, с ним она выглядела еще милее.
Ян тоже обезопасилась, надев два круга на руку. Одета она была в бикини, как ей посоветовал Вэйн. Белый и откровенный. Йо, кажется, понравилось, потому что она то и дело поглядывала на свою подругу.
Тесса и Бет переоделись в одинаковые бикини в красно-белую полоску. Тесса взяла с собой трубку и очки, а Бет — шляпку с широкими полями. Она рассмеялась, когда заметила, что я смотрю на нее. “Я не пловчиха, хочу просто поваляться на пляже.”
 
 
Когда Вэй услышал ее, то тут же выдал нам стопку полотенец и три пляжных зонтика. Зонтики были такими же яркими, как и его рубашка, я немного поколебался, прежде чем взять его. Но Бет легко улыбнулась и сделала это вместо меня. По крайней мере, это бесплатно…
“Отлично, все готовы?” Спросил я, осматриваясь. Я же выбрал себе пару зеленых плавок. Как и все остальные я поменял обувь на сандалии, а привычную пару отправил в инвентарь. Когда все одобрительно закивали, я поблагодарил Вэйна и вышел из магазина.
К счастью, море было совсем недалеко. Видя, что никто из нас не был на самом деле низким уровнем, прогулка, подобная этой, не повлияла на нас вообще. Даже Тесса и Бет несколько раз повышали свой уровень, просто отрабатывая свои навыки.
Когда мы добрались до берега, то с удивлением обнаружили, что он был пуст. Я посмотрел на небо, убеждаясь, что с погодой все нормально. Небо без единого облачка. Идеальный день для отдыха на пляже.
Но на пляже было всего трое. Один из них — эльф, сидящий на расстоянии в красном кресле подальше от воды, глазами он осматривал берег. Кажется, спасатель. Но выглядел он слишком уж серьезно, учитывая, что на пляже никого не было.
Остальных было плохо видно, потому что они прятались под бело-голубым зонтиком. Я только знал, что то была пара девушек, едва переступивших порог взросления, судя по фигурам. Я так думал, пока мы не подошли ближе.
“Это ты, Джон? Мы вас заждались, я даже подумала, что вы заблудились.” Заговорила та, что длиннее. Это Мэйв… И вторая, конечно…
“Добрый вечер, Джон…” Сказали тоненьким голоском. Талия повернулась ко мне лицом, кажется, ей было неловко находиться здесь.
“Не ожидал встретить вас здесь.” Начал было я, а затем повернулся, умоляюще глядя на Селесту.
Розоволосая девочка Деус Экс подняла руки, защищаясь. “И не смотри на меня так, я и сама не знала.” После этого она повернулась к королевам. “Как ты умудрилась вытащить сюда Талию? Разве ее лес не находится в другой части планеты?”
Мэйв озорно улыбнулась, поднимаясь с места. Она была одета в откровенное серебряное бикини, которое едва ли прикрывала то, что должно было бы. “Ох, Селеста. У нас было предостаточно времени, чтобы обучится базовому заклинанию телепортации. Кроме того, Талия уже давно никуда не выбиралась, ей необходим отпуск.”
Я только вопросительно поднял брови. “Разве у королевских особ есть отпуск? Кто же тогда будет управлять королевством?”
Талия посмотрела на меня, готовясь ответить, но Мэйв опередила ее резким жестом. “У нас есть помощники.”
Шэрон хихикнула сзади, подходя к королевам. “Так это вы очистили пляж?” Мэйв, улыбаясь, кивнула, а Шэрон продолжила. “Так значит, весь день пляж только наш!”
Она посмотрела на нас и, высунув язык, рванула к воде. Хорошенько оттолкнувшись от земли, а надо заметить, что сила и сноровка у нее ого-го, она подтянула ноги к груди и залетела в воду с тридцати метров над ним. Если бы кто увидел эту сцену до появления Нео-Лайф, все бы подумали, что это монтаж или наркотический трип.
Мэйв рассмеялась, следя за проделками Шэрон. “Вот это бомба!” Прокричала она ей, мчась в сторону воды. Бежала она гораздо медленнее, видимо, она не сильно прокачивала свои умения.
“П-подожди! Тетя Мэйв!” Прокричала Талия вслед, наконец-то, вставая. Она была в зеленом цельном купальнике с лиственным принтом. “Это неприлично!” Обернувшись, она вспомнила о нас, и согнувшись, залезла под зонтик заливаться краской.
Добродушно покачав головой, я повернулся к Селесте, Йо, Токеми, Инь и Ян. Все медленно двигались к воде. “И как ты собираешься помочь другим насладиться отдыхом?” Спросил я с любопытством, отчего она нетерпеливо улыбнулась.
Селеста полезла в свой инвентарь. И оттуда она достала белые металлические коробочки, одну за другой. Затем она положила их на землю. Она тут же отыскала горстку плашек и воткнула по одной на каждую коробочку.
После этого коробочки задвигались, превращаясь в жидкость. Все без исключения приняли форму детей не старше шести-семи лет. Цвет кожи выглядел неестественно, глаза светились, и совсем не было волос, но их вид завораживал.
“Я подумала, что ты сможешь поизучать их, пока они играются. До этого у них не было тела, я хотела сделать им подарок, пока есть такая возможность.” Сказала она, одаривая своих ребятишек теплой материнской улыбкой. Несмотря на то, что у них не было души, они все еще оставались ее детьми. Единственная разница — у них не было доступа к системе, которая теперь управляла всем миром. “Все в порядке, Джон?”
Я положительно кивнул. Конечно, гораздо интереснее работать не с бездушными плашками. К тому же, я наблюдал, как работает их сознание по тому, как они играются.
Вскоре каждый нашел себе занятие по душе: кто-то плескался в воде, кто-то загорал на полотенце, а кто-то ковырялся в песке. Даже девушкам-монстрам пришлось по душе купание в воде, Шэрон, Селеста и Бет научили других плавать. Забавно было наблюдать, как Селеста пыталась объяснить, как это делается будто по инструкции.
Я же прыгал с одного дела на другое. То погружался в сознание ИИ-детей, то играл с Токеми и остальными. Это самый лучший день с тех пор, как началась война. Наверное, только Талия не была рада этому. Все время пряталась под своим зонтиком.
Кое-как уболтав ее, Шэрон и Мэйв затащили Талию в воду. И под ‘уболтав’ я имею в виду — схватили ее за ноги и руки и плюхнули в воду. К моему удивлению, она начала чувствовать себя свободнее. Она даже навернула парочку кругов наперегонки с Токеми.
Незаметно для всех село солнце. Шэрон скрылась под водой, и я уже начинал волноваться. Но тут далеко-далеко я увидел ее макушку. Над головой она держала в руках огромную рыбу, примерно три метра в длину. “Эй, ребята!” Прокричала она. “Я нашла нам еду!”
(Из бомбоубежища вещают: Да, эта глава (что уж говорить, последние главы) мало связаны с основным сюжетом и всей той военной суматохой. Но отдых очень важен для поддержания ментального здоровья! К тому же, согласитесь, совсем неплохо оттачивать новую технику в окружении девчонок в бикини, да? Не волнуйтесь, совсем скоро я вернусь к ultranasiliju. Надеюсь. Теперь Джон управляет этой историей, не я.)
*Прим. Переводчика: Что скажешь на это, Илон Маск?



Глава 189. Говорящий Камень 


Пока мы были на пляже, я заметил пару вещей. Первая — насколько же мило вела себя Токеми, когда училась плавать. Она надувала губки и обвивала, как только можно, того, кто ее учил. Но не суть. Когда я принялся за изучения сознания ИИ-детей, я понял, что оно слишком сложно для моего изучения. Каждую секунду узор их ауры менялся, и раз за разом мне приходилось перестраиваться.
Будь тут хоть тысяча ИИ-детей я бы все равно не добился того, что не нужно. Мне нужен был чистый разум, который еще не принимает решений. Я смог бы добиться такого эффекта в момент создания нового ИИ.
Я посмотрел на Йо, размышляя о том, как я ее создал. У новорожденных слизней очень примитивный разум, как и у большинства монстров. Даже после второй эволюции ее разум усложнился не сразу.
Мы уже готовились к тому, чтобы уйти с пляжа, поэтому принялись собирать свои вещи. Талия обмотала себя гигантски полотенцем, используя его как монашескую робу, отчего все рассмеялись. Королева леса явно не привыкла к такого рода развлечениям, и мы вовсе не хотели выставить ее на посмешище, но сдержать добродушные смешки не смогли.
“Надеюсь, Джон, ты и твои друзья хорошо провели время.” Сказала Мэйв, широко улыбаясь, все еще одетая в бикини… Хотя мы уже телепортировались в ее дворец. “Надеюсь, скоро у вас будет больше подобных дней.”
Я кивнул, вспоминая о сегодняшнем дне. “Было весело. Наверное, самый веселый день за последнее время.” Несмотря на то, что половину дня я провел, анализируя узоры аур взглядом безумного ученого.
…Ага, Малтфэн все еще не вернулся? Он бы точно вставил пару слов. Заметив мою улыбку, Мэйв тяжело закивала. “Я буду держать тебя в курсе всех улучшений для вашего корабля. Надеюсь, они пригодятся вам в пути.”
“Я тоже, Мэйв. Я тоже.” Из моих расчетов следует, что нам придется захватить, как минимум, еще две базы Новой Империи Человечества, тогда мы сможем выяснить, где находятся их главные базы. И когда мы узнаем это… наш флот совсем не готов к битве такого масштаба.
Попрощавшись, мы вернулись на борт Ариадны. Тессе и Токеми пора было в постель. Остальные пошли заниматься своими делами, только Селеста никуда не торопилась. Она собрала своих робо-детей и вернула их разум в плашки, пока мы были на пляже. А сейчас она смотрела на меня с любопытством. “Не получил, что хотел?”
Она прочитала мое раздражение по одному выражению лица. Я натянул улыбку, вложив в нее все силы. “Не совсем. Я знаю, чего мне не хватает, поэтому скоро я полу, что хотел. Мне понадобится твоя помощь, чтобы проанализировать информацию и создать карту в трехмерном пространстве.”
Услышав это, Селеста широко улыбнулась. “Конечно, я помогу, Джон. Просто дай мне знать.” Сказав это, она повернулась и направилась к своей комнате. Конечно же, она хотела поскорее вернуть своих детей в терминалы и расспросить их, как им понравилось в теле.
“Пока, мамочка!” Послышалось из кольца на моем пальце, напоминая о Лексе. Я пробовал изучить и его сознание, но оно менялось очень быстро, как и остальные.
Я же направился в медотсек, надел кольцо на свое настоящее тело и вышел из клона. Затем я пошел в ангар, к своему спавну монстров. По правде говоря, я мог бы устроить его где угодно, но ангар был достаточно большим, чтобы я мог не ограничивать себя во время экспериментов.
Уже в ангаре я тяжело упал на пол. Сделал я это из чистого баловства, ну и чтобы хорошенько сосредоточиться на работе. Я разделил свое сознание на три части. Две части оперировали двадцатью процентами моего разума, на каждую, последняя же взяла все остальное. Это позволяло мне проворачивать немыслимые финты с многозадачностью, учитывая, что задачи для тех маленьких частей были легки.
Первая часть моего разума занималась всего тремя задачами. Первая — она конденсировала ману воды из воздуха, концентрируя ее в одной точке. Я создал Семя Воды, но останавливаться рано. Все больше и больше маны стекалось в нужную мне точку, пока из семени элемента не стала образовываться желеобразная субстанция. Слизень был практически готов, и другая часть моего разума тут же обратилась к Селесте.
Только слизень родился, вторая и третья часть моего разума включились в работу. Я использовал ману времени, чтобы остановить ее в слизне и остановить ее вокруг него. Слизень застыл во времени, едва ли успев родиться.
Этот трюк сожрал немало маны, а ведь это только начало. По моим расчетам, я смогу продержаться еще пятнадцать секунд, прежде чем моя мана иссякнет. Это означало, что я тратил примерно пять тысяч единиц в секунду на заморозку крошечного слизня.
Селеста сфокусировалась на моем сознании без лишних вопрос. Она видела, что происходит, и тут же приступила к работе. Пока большая часть моего разума трудилась над Пространственным Пониманием, Осязанием Маны и Глазами Ауры, она заносила всю информацию в трехмерную карту. Я пятнадцать секунд глазел на слизня, но учитывая всю ту работу, что проделывал мой мозг, это время ощущалось, как вечность.
И когда время вышло, я тяжело вздохнул, мана была на нуле. Слизень упал на пол, начиная разрастаться, пока не стал размером с мою ладонь. Он прыгал вокруг меня, пока моя мана восстанавливалась. Нужна всего лишь минутка, прежде чем она заполнится до краев. И конечно, этого времени будет предостаточно, чтобы слизень обрел разум. Я спросил слабым голосом. “Сработало?”
Я прождал минуты три, прежде чем услышал ответ, а то я уж было думал, что перенапряг свои импланты. Селеста ответила. “Мы сделали это, Джон. Я отправляю тебе карту.”
Закрыв глаза, я погрузился во тьму своего разума. Перед глазами появилась цельная аура, чему я был невероятно рад. Это сознание — основа всех живых предметов таких, как Лекс. Но непривязанное ни к чему сознание — только половина головоломки.
 
 
Откинувшись назад, я принялся работать над изображением. Я видел достаточно слизней, чтобы понять, как работает их сознание. Я быстренько откинул все лишнее, оставляя чистое сознание. “Сохрани его.” Сказал я тихонько, скорее для самого себя.
К этому времени мана восстановилась, поэтому я повторил процесс снова. В этот раз я создал ветряного слизня, который тут же отправился вслед за первым. Пятнадцать секунд спустя он упал на землю рядом со своим ‘братом’. И снова, я изучил сознание в его ауре.
Я повторил еще раз с огненным, металлическим, самоцветным и золотым слизнем. Правда, для двух последних мне понадобилось конвертировать ману в нужный элемент, что сократило на несколько секунд время изучения. После десятка слизней, что я изучил, я нашел его.
В ядре каждого сознания есть искра. Независимо от того, кому оно принадлежало, будь то ИИ, слизни или даже я сам. Эта искра была тем, что я искал. Она — зерно мысли. Все остальное было лишь структурой, которая варьировалась от существа к существу и более того, менялась каждую секунду. Но эта маленькая часть — нет. Я сравнил ее со всеми известными мне существами, но она всегда оставалась неизменной.
Я нашел то, что отвечает за эссенцию восприимчивости магических предметов. И это именно то, что мне было нужно. Взмахом руки я послал импульс маны, который уничтожил всех, кроме водяного слизня. Я хотел отдать его Йо, думаю ей понравится.
Отлично, пора сделать из себя солдата. Я закрыл глаза и сфокусировался на том, о чем я уже давно мечтал. О тело, подходящем под параметры солдата, хоть и с небольшими изменениями. С внешностью гуманоида и всего двумя способностями: контролем элементов, из которых он будет состоят, и их поглощением.
Я надеялся создать ‘спавнера’. То есть, существа с единственной способностью — созданием еще большего количества таких же солдат. Если я смогу поместить его в рощу Лекса, то постепенно наша армия увеличится в размерах. Однако сейчас это за гранью моих возможностей. Поглощение и контроль элементов я знаю, как свои пять пальцев. Создать существо — задача посложнее.
Так как это был моей первый солдат, я решил начать с чего попроще. Тело я сделал из камня, и хоть оно было не органическим, я сделал его по подобию человеческого. Я сделал ему глаза, через которые он мог видеть, повторив структуру глаз. Я проделал то же самое с ушами и ртом, чтобы мы могли общаться. Ему не нужно ни есть, ни пить, даже дышать не нужно, только говорить.
Когда я закончил с телом, то ослабил свой контроль над ним. И тут же мой эксперимент рассыпался грудой камней. Пометка: нужно вручную поддерживать тело, пока я помещаю туда сознание, иначе оно развалится. Я не собирался помещать в них души, просто в этом не было смысла. Самое большее, что я мог сделать, так это создать диаграммы для их спавна в роще Лекса, если, конечно, боги не закроют эту лазейку. И если нет, то это во многом облегчит нам задачу.
А пока они будут похожи на роботов, еще не перешедших на уровень Деус Экс. Технически они будут живы, но не будут иметь доступа к системе. Их сила не будет связана с их уровнем. Они будут ограничены только количеством энергии, которым они смогут управлять.
Во время второй попытки я убедился, что хорошенько все контролирую, пока сажаю в этой куче камней искру сознания. Хоть я и называю ее ‘искрой’, на самом деле, она гораздо сложнее какой-то искры. Переплетенный узор линий и узоров был размером с иголочное ушко. Без 3D карты, что составила Селеста, я бы вряд ли смог найти это звено.
И когда я поместил его в солдата, линии сознания разрастались, как губка в воде, по всему его телу. Узоры и формы сцеплялись вместе, формируясь в первую мыль, пока тело оставалось неподвижным. Даже когда я отпустил его, оно продолжало стоять.
Окей, и что теперь? Спросил я самого себя. Не было причины думать, что он родился со знанием языка. Существа как Йо приобретают его постепенно. У Токеми же это шло ‘в комплекте’, благодаря моей концентрации. Но это существо я сделал на коленке.
Но мы все же могли найти общий язык. Я послал ему свой голос через ману земли, используя ее как средство для общения. “Подними свою правую руку, если понимаешь меня.”
Голем поднял свою руку, как только я произнес свою просьбу. Он сделал это без задней мысли, выполняя приказ, как он есть. Я решил дать ему задачку посложнее. “Скажи мне, кто ты.”
И в ответ тишина. Линии его сознания медленно менялись, становясь все сильнее, пока система не усложнилось настолько, что я перестал ее понимать. И это при том, что он все еще оставался созданием довольно примитивным.
Я… родился.* Эти слова я получил в ответ. Надо сказать, он меня удивил. Я ожидал, что он скажет что-то вроде ‘я камень’ или ‘я есть’ или ‘что я?’. Но оно выбрало эту комбинацию. И оно не ошиблось, оно мыслило.*
Я уж было забеспокоился, что не смогу его контролировать. Однако любой сильный друид сможет разобрать эту скалу по кусочкам, если выбрать нужные элементы. Даже Лекс вскоре сможет, тем более, если он будет в его роще.
Пока он не ушел далеко в своем познании, я хотел убедиться, что эта команда хорошенько отложится в его голове. “С этого момента ты выполняешь приказы владельца этого кольца, ничьи больше.” Произнеся эти слова, я показал руку, на которую было надето кольцо так, чтобы он мог видеть. Я хотел назвать его големом, но даже у них есть душа. Этот ушел чуть дальше простеньких роботов. Но для армии — идеально.
*Прим. Переводчика: Всем ценителям хороших мультиков передаю пламенный привет.
*Прим. Переводчика: Я мыслю, значит, я существую.



Глава 190. Как быстро взрослеют дети... Или медленно? 


Когда я закончил с созданием прототипа солдата, то принялся тестировать его интеллект. Сперва я хотел задать парочку легких вопросов, вроде ‘один плюс один?’, но вскоре я обнаружил, что у него совсем нет таланта к математике. Роботы могли производить тысячи, миллионы расчетов в секунду, мой же солдат не смог правиться даже с одним примером.
Однако он идеально справлялся с тем, для чего был создан. В своей роще я создал глиняную чашку и поместил ее в свою руку, затем я приказал ему повторить. К моему удивлению, он не создал еще одну чашку, но все его тело смещалось, выворачивалось наружу и принимало форму глиняной чашки. Я думаю, это неплохо, полезное умение в определенных ситуациях.
Если все солдаты смогут менять свою форму по щелчку пальцев и будут вне системы, то их можно считать бессмертными. Тогда уничтожить их можно будет, только заблокировав магическое сознание в их телах с помощью могущественного друида, или разорвав их тело на маленькие кусочки за раз. “Лекс, ты сможешь создать такого же самостоятельно?” Спросил я, глядя на свое кольцо.
“Прости, Джон…” Послышался шепот из кольца. “Мой контроль еще нужно практиковать… Я не понимаю, как ты сделал его разумным.”
“Ох, это нормально.” Похоже, его способность к отслеживанию маны еще не настолько хороша, чтобы решать сложные вещи. Я знал один легкий способ, которым можно быстро увеличить армию, но который был сейчас недоступен. От Ка’Лопти я узнал о существовании планеты, на которой лизни появляются чаще монстров. Правда, из-за некоторых отличий их называют гелями, а не слизнями.
В отличие от слизней, у гелей нет ядра, и навредить им можно только энергетическими атаками. Однако меня заинтересовало другое их умение — они могут делится, если у них есть на то энергия. Будь у меня один такой гель, я бы изучил его и, вероятно, смог бы улучшить свою армию. Но геля у меня не было, поэтому придется повозиться.
После мозгового штурма, поправка — мозга у этого солдата не было, я позволил Лексу поместить его в кольцо. И затем я взялся за создание нового. Этому я сделал кожу из металла, а внутренность из огня. Когда я закончил и вложил в него разум, я подождал еще немного, чтобы понять, сможет ли он слиться с его не цельным телом.
Но его сознание прекрасно слилось с обоими элементами, и получился он не умнее того первого из камня. К этому моменту я уже начал думать, что этот прототип подбирал слова, потому что до сих пор не сказал даже слово ‘родился’. Может, он и понимал это, но сказать не мог.
Дальше я клепал одного за другим. На каждого я тратил по двадцать минут: десять на создание тела и еще десять на проверку интеллекта. Я не хотел иметь неподконтрольную армию, и спустя несколько попыток я придумал, как с ними можно общаться.
Идея состояла в том, чтобы использовать Лекса. Он выступит в качестве переводчика, ведь он может передавать элементалям все, что я говорю, с помощью маны. И тогда любой, кто наденет это кольцо тоже сможет общаться с солдатами. Конечно, я тоже понимал, о чем они говорят, поэтому вариант с бунтом отпадал.
Я продолжал, делая по три солдата в час на протяжении следующих двух дней. Конечно, я делал перерывы, чтобы перекусить и поспать. В общей сложности я создал пятьдесят солдат.
Я хотел бы и хотел создать больше, но это все, что смог вместить Лекс. Лекс и так вместил в себя пятьдесят элементалей, беспрерывно поглощающих и производящих элементы, из которых они сами состоят. Я даже позволил Лексу взять немного свободной энергии, только чтобы его роща успела восстановить запасы.
На третий день я получил сообщение от Селесты. “Мэйв звонила, хотела поговорить с тобой.» Отлично. Я как раз играл в Монополию Токеми и жестко сливал. Все же думаю, она использовала свою магию, чтобы управлять кубиками. Но ей было весело, и я был не против.
Девочка-лисичка с серебряными волосами посмотрела на меня вдруг погрустневшим лицом. “Дела?” Спросила она, смотря на меня широко раскрытыми глазами.
Я кивнул и, посмеиваясь, погладил ее за ушком. Она сдалась, расплываясь в наслаждении. “Я быстро. Это отчет, который я ждал.” Токеми кивнула и довольно улыбнулась, наслаждаясь моим вниманием. И когда я уже было начал вставать она мило подсунула второе ушко.
Я в очередной раз вздохнул, подходя к своему столу. В отчете не было ничего секретного, иначе она, конечно, сразу же позвонила мне. Поэтому я не беспокоился о том, что тут была Токеми. Я уселся и тут же развернулась голограмма, показывая Мэйв. К счастью, она, наконец-то, сменила бикини на облегающее платье.
“Спасибо, что решил ответить, Джон.” Сказала она, легко кивнув в мою сторону, хотя технически она кивала в экран, что висит напротив ее трона. Мне как-то выпал шанс увидеть его. “Теперь можно говорить?”
“Что-то случилось?” Спросил я с любопытством. Вот эта ее последняя фраза меня насторожила, неужели случилось что-то, о чем я не знал?
Но она покачала головой. “Нет, ничего страшного. Я просто подумала, может, ты был занят кораблем или экипажем. Я хотела сообщить об обновлениях, что подготовили для вас союзные расы.”
 
 
Я убедился, успокоенный тем, что ничего плохого не случилось. “Хорошо, я готов тебя выслушать.”
“Отлично.” Начала она. “Я получила отчеты только по нескольким, поэтому всё не скажу. От эльфов у вас система поддержания жизни. Эта наше лучшее изобретение, обеспечивающее одновременно и поддержку, и защиту. В активном состоянии она пассивно выпускает иммунного агента. Он помечает всех, кто был на корабле, и дает им иммунитет на сутки, чтобы пройти ‘защитного’ протокола.”
“А он активируется, когда на корабле срабатывает тревога и по всему кораблю распыляется нервнопаралитический газ. У большинства рас этот газ вызывает потерю сознания, и только для тех, кто незащищен он представляет реальную угрозу. Конечно, у членов экипажа будет иммунитет к этому газу, и вы сможете быстро нейтрализовать непрошенных гостей. Это лучшее, что мы можем вам дать.” Она закончила, немного погрустнев, как если бы думала, что этого недостаточно.
“Следующие клептиды. Их раса связана с медициной больше, чем наша, поэтому они работают над улучшением вашего медотсека. Меня не посвятили в подробности, поэтому скажу всего пару вещей. Технология клонирования клептидов еще никто не превзошел, поэтому с их помощью вы, вероятно, сможете перестать беспокоиться о том, что у вас не будет клонов. Так же, насколько я знаю, они собираются подарить вам набор для хирургии.”
“А теперь дрейки. Их технологии несравнимы с нашими, потому что они больше специализируются на органике. Тем не менее, они разрабатывают нейронный кластер для вас, чтобы использовать его на корабле. Это должно значительно увеличить скорость работы основных компьютеров. Самая простая технология, которую они могли преобразовать в машинный интерфейс, так что это все, что они могли предложить.”
Тяжело вздохнув, Мэйв продолжила. “И последнее, появилась информация о гномах. Полагаясь на информацию, что собрали ты и твой экипаж, а также принимая в расчет оборонительную систему Империи и технологии, что развили Ка’Лопти в последние пару лет, они, похоже, решили, что смогут создать оружие, способное пробить защиту их щитов.” После своих слов Мэйв устало улыбнулась. “Боюсь, это все, что я знаю. Остальные расы тоже работают, но не спешат делиться информацией, потому что боятся, что она попадет в руки врага. Поэтому я помочь ничем не смогу.”
Я понимающе кивнул. “Они имеют на это право. Мы подождем.” Я уже знал, над чем работают Деус Экс, потому что сам узнавал об этом. Оставалось просто ждать, пока нам поставят обновления, и надеяться, что Новая Империя Человечества не сделает первый ход. Учитывая то, как они распыляют свои силы, мы должны быть в безопасности еще некоторое время. Однако ни в чем нельзя быть уверенным на все сто.
Мэйв тоже кивнула, и мы попрощались. Когда погас голографический экран, сзади раздался голос Токеми. “Мы уже можем вернуться к игре?” Спросила она умоляюще. По большей части потому, что она уже собиралась выиграть.
Я усмехнулся, кивая и поворачиваясь к ней. “Хорошо, хорошо.” Я вернулся в кровать, на которой мы разложились. “Как вы ладите с Тессой?” Спросил я, подбирая кубик.
Она оживилась, хотя я не мог не заметить, как поникли на секунду ее ушки. “А что?”
Я начинал беспокоиться… “Вообще-то, ничего. Просто на корабле не так уж и много детей твоего возраста, поэтому я хотел убедиться, что у вас с ней все хорошо.”
Пока я говорил об этом, Токеми грустно вздыхала. “Все… в порядке. То есть, она классная. И ее мама тоже веселая. Но…” Ее глава поникала все больше, пока глазами она не уткнулась в пол.
“Хочешь вырасти, как и она?” Спросил я с любопытством. Токеми ничего не ответила, только осторожно кивнула. Она была такой маленькой, но уже чувствовала боль оттого, что не поспевает за друзьями. Это должно быть, очень тревожит ее, я даже боюсь представить себе, как ей больно. “А что… это возможно.” Ее ушки навострились, когда я сказал об этом.
“Пап? О чем ты?” Она взяла кубик, что я ей протягивал, смотря на меня с нескрываемым любопытством. В ее глазах мерцал слабый огонек надежды. Надежды на то, что она сможет идти со своими друзьями нога в ногу, не испытывая трудностей взросления, что стали между ними.
Я поделился с ней своими мыслями. “Я уже думал о твоей проблеме… Я смогу помочь тебе вырасти с помощью магии изменения формы. Процесс протекает не так, как при обычном взрослении, но это должно помочь тебе.” Огонь в ее глазах стал гореть ярче, как если бы я исполнил ее давнее желание.
“Это… это больно?” А вот насчет этого я не был уверен. Я проводил операции на других, пока они были без сознания.
“Не должно, но я не уверен. Мы поместим тебя в сон на несколько минут, и за это время я изменю твою форму. Так что проснешься ты уже немного повзрослевшей.” Я не хотел делать Токеми больно, ведь она моя дочь. Несмотря на то, что Йо была первой, я никогда не испытывал к ней такого чувства, которое испытываю к Токеми.
Токеми подумала пару мгновений, а после ее губы растянулись в яркой улыбке. “Папочка, помоги мне вырасти, пожалуйста!” И как я могу ей отказать?



Глава 191. Обновления и Рост 


Мы закончили играть, к слову, Токеми скупила все, что только можно, оставив меня без пенни, и решили оповестить остальных о наших планах. В конце концов, это важное решение, и другие вправе знать о нем. Однако больше всех этой новости удивилась Тесса, которая тут же позвонила нам после того, как я сообщил наше решение ее маме.
“Ты не должна этого делать, Мими!” Мими? “Мы всегда будем лучшими друзьями, и неважно, вырастешь ты или нет.” Она пыталась переубедить Токеми, но девочка байширо только покачала головой, горько улыбаясь.
“Я знаю, Тесс. Но я хочу этого. Я не хочу оставаться ребенком, когда все остальные взрослеют. Разве ты бы этого хотела?”
“Что ж… может быть, чтобы есть сладости, пока живот не лопнет, и ходить в кино по детскому билету… Но я поняла тебя.” Сказала Тесса, опуская голову. “Я могу остаться с тобой, когда это будет происходить? Все-таки не часто увидишь, как твои друзья растут прямо на глазах!”
Токеми посмотрела на меня, ожидая моего решения. Я кивнул, давая понять, что все в порядке. “Хорошо, Тесс. Папа разрешил. Тогда увидимся в десять?” Она смущенно улыбнулась, когда задавала этот вопрос. Рада, что ее друзья поддержали ее в этом решении.
“Увидимся в десять.” Повторила Тесса и прервала звонок.
Токеми глубоко вздохнула, прежде чем повернуться ко мне. “Ладушки… что нам нужно?” Спросила она с долей опаски в глазах.
На секунду задумавшись, я встряхнул головой и ответил. “Сперва сбегаем в медотсек, захватим медицинский халат.» После моих слов она посмотрела на меня так, будто я только что сказал, что собираюсь отрубить ей руку или еще чего похуже. Лицо ее побледнело. “Не волнуйся, это для того, чтобы твоя одежда не испортилась. Халат просто немного больше.”
“Охх…” Она резко закивала головой, принимая объяснение. “Я быстро.” После этого я почувствовал всплеск маны времени, и она рванула из комнаты. Наверное, хочет встретиться с Тессой до того, как мы начнем.
Она пробежала весь путь до медотсека и обратно за тридцать секунд и даже не запыхалась. В руках она держала огромный белый халат, показывая его мне. Я улыбнулся в ответ. “Хорошо, переоденься.” Сказал я и вышел из комнаты, оставляя ее одну.
Вскоре я услышал, как голос Токеми зовет меня обратно. Я вошел и увидел ее, стоящей у кровати, одетой в один халат, который доходил ей до самых щиколоток. Руки она держала по швам и улыбалась. “Хорошо, что дальше, пап?”
“Теперь мы дождемся Тессу. Чтобы ты знала, я хочу поместить тебя в сон на некоторое время, поэтому больно не будет. Уверен, ты сперва захочешь пообщаться с ней, правда ведь?” Она быстро закивала.
К счастью, долго ждать не пришлось, в дверь громко постучали. “Токеми, Джон?” Услышал я из коридора запыхавшийся голос Тессы. “Вы… вы там?”
Токеми посмотрела на меня и, не сумев сдержать смеха, подошла к двери, чтобы впустить подругу. Тесса стояла прямо за ней, уперевшись руками в колени и тяжело дыша. “Я… я ведь успела?”
Токеми улыбнулась, качая голов и хватая Тессу в охапку. “Спасибо, Тесс.”
“О чем ты говоришь, Мими.” Сказала Тесса, обнимая Токеми в ответ. “Правда, это не помешало бы нашей дружбе. Но… Я поняла, почему ты хочешь этого. Будь я на твоем месте, наверное, сделала так же.”
Я неловко прочистил горло. “Ладно, девчонки. Давайте уже сделаем это. Это не займет много времени, просто ложись на кровать, и я начну.”
Токеми в последний раз взглянула на Тессу, прежде чем кивнуть и улечься на кровать. “Хорошо, папа, я готова.” Сказала она с легкой улыбкой, закрывая глаза.
“Отлично, я начинаю.” Я осторожно опустил свои руки на ее лоб, создавая заклинание. Не усидев, Тесса перешла на другую сторону кровати, следя за мной, но едва ли она могла там что-то увидеть.
Смотря на ауру Токеми, я приступил к работе. Это не процесс состаривания тела, я просто на вид делаю его старше. Точно так же я делал себя моложе, но если кто-то захочет просканировать мою ауру, то обнаружит столетнего старика. Я заглянул в Токеми, меняя маленькие детали.
Ее тело стало расти, а по лицу было видно, что ей некомфортно, поэтому я немного замедлился. Я подлечил маленькие травмы, следя за тем, чтобы она не проснулась. Вскоре она вытянулась на целых десять дюймов и теперь была пять футов в высоту. Тесса удивленно вздохнула, замечая изменения, и быстро прикрыла рот, опасаясь, что разбудит Токеми.
Дальше — лицо. Оно потеряло свою детскость, становясь более острым. Нет, она по-прежнему выглядела, как ребенок, но уже постарше.
Заканчивая, я осмотрел ее еще раз, убеждаясь, что сделал все, как надо внутри и снаружи. И только после этого я наложил последнее лечебное заклинание, чтобы убрать небольшой дискомфорт, прежде чем разбудить Токеми. Тесса сцепила руки, следя за тем, как ее подруга медленно открывает глаза.
“Уааххххх.” Токеми протяжно зевнула, выросшая за последние десять минут. Она медленно расправила руки, поднимаясь. “Есть… хочется.” Сказав это, она опустила одну руку на живот и в этот момент заметила изменения. Она посмотрела на Тессу, затем на себя и нахмурилась.
Нет, и не просите. Я уже как-то помогал Шэрон с этой проблемой, но маленькой девочке-лисе, которая к тому же моя дочь, я этого не сделаю. Отвернувшись и будто не заметив ее раздраженного взгляда, я прочистил горло. “Что ж, теперь ничего не мешает нам перекусить.”
Токеми хотела было пожаловаться, но ее желудок опередил ее. Снова осмотрев себя, она улыбнулась. “В этот раз, пузико, ты победило. Но мы еще поговорим об этом.”
Токеми свесила ноги с кровати, удивляясь тому, что теперь они достают до пола, а ведь она даже не на носочках стоит. Улыбнувшись, она пододвинулась к краю, встала, но тут же упала обратно. “Ой-ой… голова кружится. Это нормально, пап?» Спросила она слегка взволнованным голосом.
 
 
Я кивнул в ответ, вспоминая свои ощущения после первого изменения формы. “Тебе нужно привыкнуть к новому телу. Ты выросла на пять лет за эти пять минут. К счастью, у меня получилось сохранить твои мышцы в таком же состоянии, поэтому ты не должна чувствовать слабость.”
После этого не только Токеми, но и Тесса выдохнули с облегчением. Девочка поднялась, беря Токеми за руку. “Я помогу, Мими?” Предложила она мягко улыбаясь, и Токеми кивнула, поблагодарив. Девчонки медленно встали, одна оперлась на другую для поддержки.
Следующая пара дней прошла без особых происшествий, большую часть времени я проводил с Токеми, чтобы убедиться, что ей комфортно в подросшем теле. К счастью, на следующей день не без помощи Тессы, она уже могла ходить сама, правда, она еще немного качало.
Было тихо. Правда, это длилось, пока Селеста не отправила мне сообщение. “Джон, мы получили информацию от представителей других рас. Я могу собрать ее для тебя, хочешь?”
А она умеет звонить не вовремя. Признаться, неловко услышать женский голос, пока намываешься в душе. Думаю, это считается не лучшим временем. Я слегка подпрыгнул от неожиданности. “Да, скинь ее на мой компьютер. Я прочитаю, когда освобожусь.”
Где-то в затылке раздался тихий смешок, и затем Селеста поспешила оставить меня наедине. Закончив, я оделся в просторный халат и сел за стол, открывая файлы, что мне только что скинули. Надо сказать, она сильно обобщила то, что случилось за последнее время. Неудивительно, что от Хэйвош ничего не было, ведь их раса до сих пор не стремится покидать свою систему.
Гномы: Разработка оружия, эффективного против Имперских щитов.
Эльфы: Система жизнеобеспечения/Защита против вторжения.
Полурослики: Более мощный двигатель, обеспечивающий большую маневренность.
Дрэйки: Биомеханический сеть для повышения скорости обработки данных.
Феи: Адаптивные щиты, поглощающие часть энергии от атаки для своего усиления.
Деус Экс: Варп-ядро. Они, наконец-то, закончили!
Люди: Модифицированный импульсный двигатель.
Демоны: Автоматические защитные лазеры против вражеских штурмовиков и ракет.
Клептиды: Обновление медотсека. Продвинутое лечение заболеваний и обновление станции клонирования.
Из всех только несколько заинтересовали меня. К примеру, вклад Деус Экс в создание устройства, схему которого мы нашли во время нашего первого нападения на Новую Империю Человечества. Тот факт, что они закончили его означает, что мы сможем перемещаться на экстремально большие расстояния быстрее даже, чем если бы передвигались в субпространстве.
Еще меня зацепила строчка с людьми. Я не удержался и спросил. “Селеста, а это что?” Спросил я громко, глаза смотрели на ‘Модифицированный импульсный двигатель’.
“Ох, очевидно, это все, что они могут нам предложить. Они еще только становятся на ноги, поэтому не могут дать нам ничего посерьезнее. Судя по комментарию, они потратили кругленькую сумму, чтобы купить его чертеж на рынке. Однако он ненамного превосходит наш, но требует больше энергии. Поэтому я не считала его за улучшение.” Прозвучал голос Селесты.
Я не был удивлен, что в списке не было Ка’Лопти. В конце концов, они и так поделились с нами своими лучшими технологиями в виде штурмовой эскадрильи. Если мы хотим сделать Ариадну по их подобию, то легче построить новый корабль.
“Деус Экс уже протестировали варп-ядро?” Спросил я.
“До расстояния в пять парсеков. У этой технологии есть один недостаток — точность перемещения. Чем дальше хочешь переместиться, тем выше вероятность ошибиться в расчетах координат. К сожалею, тут не переместишься, просто указав на звезду, потому что свет от нее проходит большие расстояния, и пока он доходит до нас, звезда находится уже в другой точке. Чтобы появиться там, где надо, может потребоваться не один, а несколько прыжков. Это все равно, что тыкать пальцем в небо.”
Я понимающе кивнул. “Понимаю… Все равно, мы сможем передвигаться гораздо быстрее. Сколько потребуется на установку обновления?”
“Для начала выбери то, что хочешь поставить, и я скажу тебе точные цифры. Я хотела поделиться чертежами с остальными. Если мы вступим в бой с одним кораблем, то, конечно, быстро проиграем.”
“Да, конечно.” Легко согласился я. “И посмотри, можно ли, поставить такое же улучшение на корабли Ка’Лопти без вмешательства в систему их кораблей. Если у всех будет по варп-ядру, это здорово сэкономит наше время на передвижение.”
“Хорошо, я поняла тебя. Дам тебе знать, когда выясню сроки.” Когда Селеста закончила, перед моими глазами выскочило окошко. Сначала я думал, что это кто-то из друзей пытается со мной связаться, но потом я увидел текст.
Я вернулся!



Глава 192. Хорошая Идея 


Ну, конечно… Подумал я про себя. Я уже было забыл о том, что он ушел на неделю, и уже полюбил тишину. Я будто вернулся в прошлое, когда его не было несколько лет. Эхх…Хорошее было время.
Эй, я всё слышу! И к твоему сведенью, у богов могут быть дела. (╯°□°)╯︵ ┻━┻. И не только интимного характера!
Ладно, ладно. Только не кипятись. Я покачал головой, пытаясь совладать с собой. Похоже, Малтфэну нечего предложить кроме своего унылого бурчания. Порой я удивляюсь, насколько же одиноки боги, несмотря на их количество.
Это я тоже слышу! И ты понятия не имеешь, о чем говоришь! Ладно, посмотрим… что я пропустил….
Я уже собирался ответить колкостью, но окошко уведомления опередило меня, оборвав нить размышлений.
Вау, скучная у тебя выдалась неделька. Кроме того денька на пляже и помощи лисичке стать женщиной… и швец, и жнец, да? Я даже рад, что мне пришлось оставить тебя ненадолго.
Господи, за что ты мне такой достался? Может, у тебя есть что по делу? Подумал я мысленно, надеясь на положительный ответ. Правда, вторая часть меня кричала: “Когда это Малтфэн говорил по делу?”. Только в редких случаях он выдавал что-то по-настоящему стоящее.
Просто решил повидаться, посмотреть, как ты тут. Сегодня вечером мы играем в бинго, и я не собираюсь снова читерить.
Я не удержался, делая фейспалм. Просто игнорируй его, и он уйдет… Просто игнорируй. Я повторял эту мантру раз за разом, хорошенько скрестив пальцы и зажмурившись. Когда я открыл глаза, меня, конечно ждало новое уведомление.
Ку-ку. Кстати, неплохо придумал с элементальными роботами. Хорошо обошел систему.
Он все еще здесь. Конечно, он здесь. Понятия не имею, почему я надеялся, что он поймет намек. Я закончил с переодеванием и уже открывал дверь, чтобы выйти из комнаты.
Но на твоем месте я бы научил их сливаться в одного высшего элементаля, который сможет использовать все элементы. Ведь у тебя их предостаточно.
Я застыл, глазея на последнее сообщение. Я ведь даже не думал об этом. Да и с чего бы, у каждого из них есть личность, и поэтому есть вероятность, что они будут конфликтовать, если я попытаюсь совместить их в одно целое. Хотя учитывая, что они не особо умны, этой проблемы может и не быть.
Я нахмурился: в голове все еще не укладывалось, что это идея Малтфэна, причем неплохая идея. Неспроста это, ой неспроста. Наверное, ожидает ответной услуги. Но он ничего не говорил. “Селеста, мне нужна площадка для тренировок. Большая.” Сказал я вслух, все еще стоя в дверях своей комнаты.
“А?” Услышал я в голове. Удивлена. Наверное, она не слышала нашего с Малтфэном разговора. “Насколько?”
“Насколько это возможно. Малтфэн подкинул мне идейку.” В ответ раздался наигранный, ужасающий смех, отчего я удивленно вздернул бровями.
“Прости, не смогла удержаться. Хммм… Думаю, у меня найдется такое местечко. Тебе ведь не планета нужна?” Я покачал головой, и она продолжила. “Хорошо. На Герине 6 есть остров, там никто не живет с тех пор, как Генезис привел к появлению монстров. Не беря в расчет парочку монстров, что там находятся, это идеальный полигон. Второй такой можно найти только на луне или в ненаселенном мире.”
“Остров сойдет.” Кивнул я, принимая предложение. Не думаю, что нам стоит чего-то опасаться, тем более с пятью десятками солдат в подчинении. Реальную угрозу мог представлять только босс-монстр мирового уровня, но находись там такой, мы бы, конечно, сразу его заметили.
По пути в медотсек я решил поделиться с Селестой деталями моего плана. Она была удивлена не меньше, чем я, когда узнала, что эта идея принадлежит Малтфэну. Солдат сам по себе и так силен, а с помощью этой тактики мы увеличим свою боевую мощь в несколько раз. Остановить объединенных будет практически нереально.
Перенеся Лекса на тело своего клона, я телепортировался на остров, который для меня отметила Селеста. И конечно же, по прибытии я увидел целое полчище монстров, заполнившее руины бывшего города. На улице — перекати-поле, транспортная система разворочена, вырыта из земли, и повсюду разгуливают огромные собакообразные существа.
Довольно необычно, что все монстры принадлежали к одному виду, вероятно, они просто превзошли остальных по численности после того, как город оказался уничтожен. Каждая была мне по плечо, и это на четырех лапах, шерсть их блестела голубым, а четыре глаза фосфоресцировали золотым. “Селеста, у тебя есть информация об этих существах?”
 
 
“Проверяю… Нет, ничего. Я просмотрела древо эволюции волков, но там их нет. Вероятнее всего, они относятся к отдельному виду. Интересно почему.”
“Наверное потому, что они призраки.” Прорычал я, заметив, как один из них спокойно проходит через стену. Едва ли их можно назвать обычными волками, даже откинув версию с призраками.
“В этом есть смысл. Битва будет интересной! Ты и пятьдесят бессмертных элементалей против… Трех тысяч шестисот семидесяти пяти призрачных собак! Погоди, за попкорном сгоняю.” Я ожидал, что рядышком появиться сообщение от Малтфэна, но он все еще играл в молчанку. К моей радости.
“Хорошо, Лекс. Выпускай их.” Сказал я, нахмурившись. Я не беспокоился за себя или солдат, но теперь подумал, как мы будем сражаться против чего-то, что может спокойно проходить сквозь стены. У меня была парочка идей, которые нужно было опробовать первыми и посмотреть, как пойдет дело.
В ответ на мою команду я почувствовал довольно мощный поток маны, устремленный из моего кольца, прежде чем передо мной зажегся огонек, принимающий форму человека. Одна за другой стали появляться похожие фигуры, какие из камня, металла, света, тени, даже из растений или плоти чудовищ. Дальше пошли комбинированный, то есть сделанные из одного или пяти элементов.
Только на пятидесятом призрачные волки, наконец-то, заметили наше присутствие. Или точнее, горящее/сияющее/искрящее присутствие скромной армии, внезапно появившейся на улице. Шерсть уставившихся на нас волков наэлектризовалась. Пока одни медленно приближались к нам, другие уже выходили из стен.
“Убейте их.” Скомандовал я, наблюдая за своей армией. Секунду поколебавшись, они начали действовать. Те, что были с цельными телами, приняли форму копья и устремились в отдельных волков. Те, что были из энергии, распылились и превратились в потоки света и тени.
Самыми скучными в этом плане оказались те, что были из растений и животных. Растения просто стояли, глазея своими бутонами на врагов, а животные использовали свою плоть как таран. Они увеличивали свои конечности до небывалых размеров и безрезультатно (он довольно забавно) шлепали ими по волкам.
Но когда волки добрались до растений, я тут же изменил о них свое мнение. Из-под земли, ломая ее, вырывались лианы, опутывающие тела волков. Правда, это не останавливало волков, только немного замедляло.
Я покачал головой, наблюдая за битвой. Волки были довольно сильны. Я позволил одному напасть на меня, чтобы убедиться, что они не смогут причинить урона моим солдатам. Я почувствовал легкую боль в руке. Любопытно… я проверил свой опыт и обнаружил, что он немного упал. Так значит, они атакуют души. Что ж, это объясняет, почему наша тактика не работает.
“Тьма, Огонь, Молния, Свет.” Прокричал я четырем типам элементалей с помощью Лекса. “Убейте их. Всем остальным отойти.” Из быстрого осмотра я заметил парочку интересных деталей об этих волках.
Только энергетические атаки могут нанести им урон. К физическим они становятся невосприимчивыми. Но против энергетических они точно не устоят. И учитывая то, что они могут только пожирать души и наносить физический урон, они не смогут навредить моим элементалям.
Более десятка элементалей тут же атаковали врага, заполняя улицы частичками своих элементов. Первые смерти и дикий вой. Инстинкт самосохранения взял верх, и враг отступил.
“Пусть уходят.” Сказал я, опережая инициативу своих солдат. Я не хотел, чтобы они уходили далеко. Вместо этого я наблюдал, как мои элементали принимают прежнюю форму, возвращаясь на свои позиции. Я почувствовал, как на моем лице растягивается довольная улыбка. Я быстро кивнул, довольный видом своей армии.
“Сегодня мы опробуем новую технику.” Сказал я, не дожидаясь ответа, потому что знал, что его и не будет. “Я возьму двоих из вас, и вы соединитесь в одно тело. Вы будете действовать как одна сущность и делиться своими силами друг с другом.”
После моих слов повисла тишина, хотя я знал, что Лекс перевел им то, что я сказал. Вздохнув, я указал на двоих. Я выбрал каменного, того, что сделал первым, и другого из металла. Только я указал на них, как они без лишних слов стали выполнять мой приказ.
Их тела рассыпались на части, объединяясь друг с другом, скручиваясь и воюя, чтобы сформировать новое тело. В конечному итоге получилось существо на одну треть больше любого из них. Их тело скрутилось в спираль их металла и камня. Удивленно подняв бровь, я решил дать им второй приказ для теста. “Поднимите правую руку.”
Раздался скрежет металла, сопровождаемый шорохом камня. Рука сломалась, тут же возвращаясь в прежнее состояние. Когда она восстановилась, то на полпути снова осыпалась. Они не синхронизированы…
Следующий эксперимент я ставил с другими элементами — светом и молнией и молнией и огнем. Если верить теории, что похожие элементы будут более стабильными и к тому же цельными.
В этот раз, когда я приказал им поднять руку, раздался маленький взрыв света и огня, закрывая собой фигуру, но я точно видел, что они смогли поднять руку. Однако, когда они стали опускать ее, раздался такой же взрыв. Им нужен стабилизатор…
Идея неплохая, и черт возьми, Малтфэн, я собираюсь сделать так, чтобы она работала!



Глава 193. Ордер на Хаос 


Неважно, какие комбинации я пытался составить, у всех была одна проблема. Их умы были не до конца синхронизированы, из-за чего их тело распадалось на части при попытке пошевелиться. Я попытался совместить уже трех, но сделать так, чтобы только один командовал телом, а все остальные исполняли его приказы. Это сработало, но у такого подхода были и ограничения.
Солдаты со смежными элементами двигались почти гладко, изредка испытывая небольшие проблемы с синхронизацией. Однако если один из них не подходил главному элементалю, движения становились неуклюжими. Если хоть один из них не подходил другому, их общий новый организм работал неправильно. И лишний элементаль вынуждено бездействовал.
Я решил сделать пятьдесят пятого солдата, который будет связующим. Однако с этим была проблема: роща Лекса не могла вместить нового. Поэтому я мог только переделать одного из уже имевшихся или придумать другой способ. Я открыл окно характеристик, надеясь, что добьюсь нужного эффекта.
Имя: Джон Хьюлетт
Раса: Лесной Эльф
Титулы: Мстительное Сердце, Нейрохирург-Любитель, Забойщик Пауков, Капитан Космического Корабля, Создатель Байширо
Слава: 100,000
Уровень 207: 98%
Класс: Друид
Подкласс: Ксено-Оборотень
Покровитель: Малтфэн
Здоровье: 2000/2000
Реген. Здоровья: 0
Мана: 4500/4500
Реген. Маны: 124.2
Сила: 100
Мудрость: 300
Ловкость: 69
Интеллект: 450
Сноровка: 70
Харизма: 35
Живучесть: 200
Удача: 25
Нераспределенные очки —
Земля 90% Огонь 89% Ветер 89% Вода 89%
Молния 88% Свет 89% Тьма 88% Растения 88%
Пустота 88% Металл 88% Магнетизм 88% Плазма 88%
Гравитация 88% Время 60% Животные 76% Драгоценные камни 69%
Золото 81% Удача 26% Управление 23% Кости 70%
 
 
Я пробежался глазами по списку близостей, остановившись на одной. Управление…
Честно, у меня не получилось применить его, но я знал, за что оно отвечает. Как-то раз я попробовал его на одном надоедливом Ка’Лопти, надеясь, что так я заставлю его слушать меня, ну, или хотя бы просто сделаю его менее эксцентричным. Но вместо ожидаемого эффекта, он сделался еще хуже, его контроль над своим телом и разумом усилился.
С тех пор я пытался применить его на себе в разных обстоятельствах, но ни разу я не добился такого же эффекта, разве только незначительное улучшение. С тех пор прошло уже много времени, и мой мозг вкупе со всевозможными имплантами может обеспечить даже лучший контроль, поэтому эта новая близость мне была не нужна. До этого момента.
Но как я собираюсь сделать так, чтобы все это работало? В отличие от элементов, из которых сделаны мои солдаты, у управления не было формы. Это даже не энергия, ее никак нельзя определить по физическим меркам. К тому же, в роще Лекса не было такого элемента, поэтому я не смогу создать элементаля из него, как бы я не хотел.
Но чему бы не использовать его, когда они объединены. Это должно сработать, но тогда это займет все мое внимание, и я буду открыт для атак противника. Что же можно сделать….
Размышляя об этом, я пришел только к одному возможному решению. Глядя на ветряного, водяного и теневого солдат заговорил с ними. “Соединитесь со мной, я буду ядром. Вы позволите мне взять над вами контроль.”
Это довольно рисковая затея, меня могло просто-напросто разорвать на части во время слияния, если они будут действовать, как друг с другом. Поэтому я начал с менее цельных солдат, чтобы снизить риски. И как я и ожидал, вскоре меня окатило водой, затем окутало тьмой и сдуло ветром.
Сперва я подумал, что меня действительно сейчас разорвет на части, но вскоре дискомфорт ушел. Когда они поняли, что мое тело не может распадаться так же легко, как делают их собственные, они окружили меня, смешиваясь в странную микстуру из разных элементов, со мной в центре. Мягко говоря, это необычно.
Тело, почти полностью состоящее из воды, полые глаза из воздуха смотрят по сторонам. Поверх водяной оболочки — накидка из теней. Я чувствовал, как все трое исследуют меня маной элементов, пытаясь отдать мне контроль, о котором я просил. Однако я не знал, как правильно принять его.
Чтобы не утонуть, я сделал себе жабры. Так я буду в безопасности в этом новом водяном теле. Затем я попытался поднять руку, надеясь, что остальные повторят мое движение. Но водяное тело было неподвижным. Даже когда я влил в него немного маны, чтобы повысить уровень контроля, оно не подавало признаков жизни.
И что дальше… Подумал я про себя, прежде чем я попытался восстановить связь с этими тремя. В этот раз я попытался связаться со всеми, используя для каждого его тип маны. Тут же во произошла огромная перемена. Мой разум слился с разумом солдат, теперь глаза ветра стали моими глазами.
Вдруг все стало ощущаться так, будто было моим собственным телом, но в то же время и нет. Трение совсем пропало: я стоял на земле, но ощущал только воду. Силой мысли я осторожно поднял свою правую руку, ощущая ее легкое подрагивание.
Теперь управление. Решил я и принялся добавлять ману управления в недавно сформировавшуюся связь. Вскоре подрагивание унялось. Моя рука выглядела цельной, устойчивой. Мысленно я превратил воду своей руки в лед и превратил его в копье.
Раскачивая руку, я выпустил копье изо льда, ‘ощущая’, как оно летит в воздухе и втыкается в землю в паре метров от меня.
Это так странно… Я пытался привыкнуть к этому ощущению, решив повторить такой же эксперимент с двумя оставшимися солдатами. Сфокусировавшись, я почувствовал, как теневой плащ перекручивается вокруг моего тела, отчего я начал оседать. Вскоре я упал на тротуар, будто был пойман в собственную теневую ловушку. В этот раз я мог видеть, как если бы между нами было окно.
Но удивительнее то, что такие окна появились по всему моему телу. Пейзаж выглядел пустынным, все находилось в пугающей черноте, видно только окна. Я шел в пустоте, понимая, что эти окна — тени. Я так же заметил, что то окно, из которого я смотрел, исчезло, когда я начал движение, как оповещение того, что моя собственная тень пропала, когда я не стал проходить сквозь.
Подобрав большую тень, я вывернулся на поверхность и провел еще парочку тестов. Я мог легко создать копье из теней, клинки из ветра и другие физические предметы из элементов, из которых я состоял. Меня беспокоило только то, что мое собственное тело было видно в самом центре. Уязвимость.
Покачав головой, я продолжил исследовать способности своего тела. Указав на металлического и земляного солдата, я заговорил к ним. Мой голос звучал непривычно, со скрипом, как если бы я говорил через вентилятор. “Вы трое, присоединитесь к нам.”
Я забеспокоился, когда каменный и металлический элементали распались на части, двигаясь к нам, чтобы соединиться с моим водяным телом. Однако как и предыдущие три, они не пытались разорвать меня, а просто наложились поверх других тел. В этот раз я активно объединялся с ними, следя за тем, чтобы они перестроились в более удобную форму.
Я выглядел странно. Теперь главным телом было каменное. Оно все потрескалось, и сквозь эти трещины текла вода. Теневой плащ остался на месте, а вот глаза теперь ярко светились.
А что до ветряного и металлического солдат, то я переместил их к груди огромного элементального тела. Я использовал металлического солдата как щит и заполнил его ветром, чтобы создать кокон, в котором я смог бы дышать. Таким образом я обезопасил свое тело, только это еще не все. Частички ветряного солдата кружили снаружи, а пластины металла формировались в когти.
Я провел еще пару тестов, чтобы убедится, что мое новое тело мне подконтрольно, и только затем я вздохнул с облегчением. Мой голос теперь был глубоким и отдавал эхом, как если бы я говорил в трубу. “Окей… теперь присоединяются все.” Если это сработает, у меня будет козырь в последующих битвах. Даже более мощный, чем бронированная форма Селесты, только, правда, требующий большой площади для использования.
Вскоре я почувствовал, как множество связей образуется в моем мозгу, выбивая меня из реальности на несколько минут. Это все равно, что слушать, как говорят пятьдесят людей одновременно, и пытаться понять каждого. Надо сказать, это совсем не просто.
Глубоко вздохнув, чтобы выровнять дыхание, я принялся сортировать связи по их элементам. Теперь вместо пятидесяти голосов у меня было всего немного. После этого я соединился с ними, как делал это раньше, правда, в этот раз у меня ушло гораздо больше маны. Я мог бы восполнил ее с помощью того малого количества маны, что вырабатывает каждый из солдат для поддержания связи, но я никак не мог компенсировать затраты на использования управления. Полагаться только на собственные резервы.
Поддержание такого огромного тела расходовало больше моей маны, чем она успевала восстанавливаться. Хотя я, наверное, и смог бы продержаться в этой форме недолго, если бы захотел, так как манипуляция элементами расходует ману солдат, не мою. Глубоко вздохнув, я влил немного маны ветра, чтобы создать глаза, которые позволят мне увидеть, как я сейчас выгляжу.
Я был целых десять метров в высоту и выглядел, как аватар битвы. Из-под наслоения выглядывало только мое лицо, спрятанное под массивным шлемом. Мои глаза светились темно-красным, будто факелы. Грудь закрывали два слоя брони: одна из камня, другая из гладкого, облегающего металла.
Конечности были сделаны из камня, рассеченного светящимися красными венами. Электрические заряды игрались по всему моему телу, а от рук и ног исходил огонь. Спину закрывал все тот же теневой плащ, но теперь он был в разы больше. Я чувствовал давление воды, как если бы она была моей кровью. И наконец, растения окутали мою талию и запястья, превращаясь в пояс и пару браслетов, сделанных из лиан.
Мое настоящее тело свернулось калачиком, спрятанное за металлической скорлупкой внутри груди. Я мог контролировать каждый миллиметр своего нового тела с моментальным откликом. Такого облегчения я не чувствовал еще никогда. Это ощущалось, как если бы я на самом деле стал элементалем. Элементалем, способным контролировать десять различных элементов.
“Вот это да.” Услышал я восхищенный голос Селесты внутри своей головы. И я с ней согласен.



Глава 194. *Остроумное Название* 


Примечание автора: Минут десять глазел на файл с новой главой, думая, какое название ей придумать. Это вам не хухры-мухры!
____________
Прежде чем покинуть разрушенный город, я решил протестировать возможности своей новой формы, которую я называл Элементальным Титаном. В результате я узнал, что могу двигать не только различные элементы, какие хотел, но и заменять их. К примеру, после создания большого металлического двуручного меча я мог сменить его состав на ману тени. В то же время плащ за моей спиной утяжелялся, становясь похожим на кольчугу.
Закончив, я набрал в грудь воздуха и сфокусировался. “Теперь разделяемся.” Скомандовал я, осторожно разрывая связь, которая установилась между мной и пятьюдесятью солдатами. После слияния я больше всего я волновался именно об этом. Существовала вероятность, что солдаты захотят пройти сквозь мое тело во время отсоединения или вовсе сдавят меня.
Чтобы предотвратить это, я направил часть своего контроля на создание ‘защитного пузыря’ вокруг своего тела. Таким образом, они не смогут не пройти, не сдавить его. И в самом деле, некоторые давили на пузырь, не сумев пройти, выбирали путь наименьшего сопротивления и двигались в другую сторону.
Со стороны это выглядело так, будто элементальный титан только что взорвался, а его части отлетали в стороны, формируя в пятьдесят разных гуманоидов. Мое тело медленно опустилось на землю, сопровождаемое ветряным элементалем. Переключение с его зрения на свое немного дезориентировало меня.
Мне потребовалась пара долгих секунд, чтобы прийти в себя после приземления. После этого я открыл окошко статуса. Как я и ожидал, восстановление маны, которую я потратил на поддержание этой формы, заняло всего пару секунд. Если я буду повышать уровень или развивать близости, чтобы ускорить регенерацию маны, то смогу поддерживать эту форму практически бесконечно.
“Лекс, верни их в рощу.” Сказал я, смотря на кольцо, что было на моем пальце. Я почувствовал импульс маны изнутри — приказ солдатам вернуться в кольцо. Они вновь трансформировались в потоки энергии, что рванули к моему телу, возвращаясь в рощу Лекса.
Отличная идея, правда? ПРАВДА ВЕДЬ?
Да, да, Малтфэн. Очень хорошая идея. Хватит уже дуться. Я только сейчас вспомнил о том, что Малтфэн, вообще-то, отсутствовал все это время. Может быть из-за моих мыслей. Но разве ему не плевать, что я там себе думаю? Понятия не имею. Это можно списать на его безумие.
Я и не дулся! Меня… потревожили! Мимо проходила Богиня Груди, поэтому я немного отвлекся, вот и все.
Ах, ну да… конечно. Естественно, я не поверил ему, но я не хотел развивать эту тему. Надоедливый или нет, Малтфэн все же бог. И если бы он захотеть, я думаю он может уничтожить меня множеством способов.
“Селеста.” Сказал я, надеясь, что мои ментальные сожители слушают. Я почувствовал легкий толчок в уголке своего разума, оповещающий меня о ее присутствии. Правда, она, вероятно, была занята и не могла уделить мне все внимание. “Мы готовы к возвращению. Кстати, ты уже получила информацию по обновлениям?”
“Работаю над этим.” Ответила она, ее голос был совсем далеко. “Открыла телепорт.” Ответила она быстро, но телепорт появился гораздо позже. Я переместился в медотсек, к своему настоящему телу. Селеста стояла здесь же, совершенно неподвижная, глаза ее выдавали рассеянность.
Она отреагировала, только когда я начал шуметь. Она моргнула пару раз, глядя на меня. “Прости, завал с этими объявлениями. Фактически мы переделываем весь корабль, не считая поверхности и еще пары ключевых систем.”
Я понимаю кивнул уже в своем настоящем теле. “Что, если использовать автоматическую систему обновлений?” Спросил я, снимая кольцо с тела своего клона. Я повернулся и встретился с горящими глазами Селесты.
“Она, вероятно, сможет заниматься только одним обновлением за раз и уменьшит нагрузку. Посмотрим, какие обновления ты можешь принять. Все чертежи уже загружены на компьютер.”
Улыбаясь, я открыл окно управления кораблем, смотря на доступные опции. “Похоже, что я могу выбрать их.” Не слишком-то удивительно. Даже когда Селеста создавала чертежи для более продвинутых систем, используя технологии из будущего, они отклонились только из-за большого разрыва в системах. А эти обновления только слегка дорабатывали и улучшали уже имеющиеся системы.
“Отлично. Скорее всего ты сможешь выбрать только одно за раз. Лучше начать с… нейросети. Мы же сами хотели вытащить половину внутренних панелей, чтобы обновить сеть. Это займет больше времени, чем обновление.”
Она права, сеть сейчас важнее всего остального. Если сперва мы обновим ее, все остальные обновления пойдут лучше. По крайней мере, я так думаю. Я выбрал обновление, и тут же получил уведомление о том, что оно займет пять дней. Что очень удивило Селесту.
“Серьезно? Это быстрее, чем я ожидала.” Сказала она, смотря через мои глаза. “Думаю, это сократит весь процесс на пару недель.” Сказала Селеста, проводя мысленные вычисления.
 
 
“И сколько всего на него уйдет времени?” Спросил я с любопытством. Конечно, нам в любом случае придется дождаться всех обновлений, но я не хотел давать Новой Империи Человечества времени на разработку нового плана.
“До этого мы бы не управились за пару месяцев, подоспели бы как раз к эволюции твоей рощи. Но теперь мы можем срезать примерно полмесяца от общего времени. Самое главное — варп-ядро, оружие и щиты. Все остальное вторично, но мы не сможем работать над ними во время движения. Представь, что будет, если нас втянут в битву, пока обновляется наш медотсек.”
“Так, значит, примерно шесть недель.” Сказал я с тихим стоном. Я бы подождал как-нибудь улучшения варп-ядра, которое поможет нам мгновенно перемещаться в любую локацию. Оно компенсировало бы все то время, что мы на него потратили за несколько поездок, учитывая, что путешествия между системами занимают довольно много времени.
Вопрос в другом: что я буду делать все эти шесть недель? Учитывая, что у меня теперь есть титан, с которым я могу быть уверен в том, что смогу победить практически все, что угодно. До тех пор, как я не возьмусь за руководство целым боевым кораблем. Это просто-напросто самоубийство, и неважно насколько вооруженными мы будем.
Работать над новыми скиллами? Я мог бы, только что мне надо? Единственный вариант — продолжать работать над элементальными солдатами, но тут я уже сделал все, что мог.
Я чувствовал, что это немного неправильно, вот так лентяйничать с женами и Токеми, когда на носу война. Странно думать об этом вот так, но нужно что-то делать.
Селеста, похоже, заметила мою внутреннюю борьбу, потому что нежно улыбнулась мне. “Отдохни немного, Джон. По моим расчетам, у нас уйдет недели три на то, чтобы добраться до ближайшей вражеской базы. Учитывая то, что они еще не закончили разработку варп-ядра, нам не о чем беспокоиться.”
Я кивнул, соглашаясь с ней. “Кстати говоря, могут ли они использовать что-то вроде варп-ядра, но только в качестве оружия? Вроде чего-то, что могло бы атаковать на дальних расстояниях?”
Селеста свела брови, задумавшись над моим вопросом. “Не думаю…? Сложно сказать наверняка. То есть теоретически это возможно. Но для этого им потребовались бы точные координаты по отношению к их текущей позиции. Даже мне потребовалось бы минут пять на то, чтобы рассчитать точные координаты отсюда до определенной точки, к примеру, на луне. Не учитывая, что это уже другая звездная система.”
“Если и использовать такую технологию, то только увеличив силу атаки и направив варп-ядро на планетоид или большой астероид. При должном количестве энергии они смогли бы уничтожить небесное тело.” С каждым ее предположением, тон становился все неувереннее. ”Они могли бы перемещать свою штаб-квартиру таким образом, чтобы мы не смогли до нее добраться. С помощью варп-ядра они могли бы быстро перемещаться между удаленными регионами, используя тактику ‘бей и беги’.”
Я поднял брови в удивлении, слушая Селесту. Она смущенно улыбнулась мне. “Это то, что я сделала бы. Они, вероятно, догадываются о потенциале этой технологии. И если они собираются использовать ее так, то нам действительно нужно поторопиться. Но к счастью, судя по тому, что мы нашли на их базе, они далеко от завершения варп-ядра.”
“Но кто сказал, что у них только одна база, которая занималась его исследованием? Что если их множество?” Спросил я взволнованно, испуганный тем, что они смогли зайти гораздо дальше, чем мы думаем.
Но Селеста покачала головой. “Нелогично. То есть зачем им десять исследовательских групп, если они не могут контактировать друг с другом? Это все равно, что работала бы всего лишь одна. Судя по имеющейся информации, каждая группа занимается одним или двумя определенными исследованиями. Эта занималась варп-ядром и ИИ-имплантами.”
“Понимаю.” Сказал я облегченно. “Ладно, я собираюсь отдохнуть. Может быть, приглашу Токеми и остальных сыграть в настолку.” Сказал я, улыбаясь. К моему удивлению, Токеми гораздо больше наслаждается игрой в настольные игры, чем просмотром программ, которые закачала ей Селеста перед нашим отлетом с земли, или видеоиграми Ка’Лопти.
Селеста тихо хихикнула, кивая. “Хорошо. Я позабочусь об обновлениях. А ты позаботься о своей семье.” Сказала она с нежной улыбкой, когда я уже выходил.
Окей… Теперь поищем остальных. Подумал я про себя, прикладывая руку к уху, чтобы набрать Шэрон. “Девчонки, вы где?” Спросил я через коммуникатор.
“Хмм?” Раздалось в ответ спустя несколько мгновений. “Ох, прости. Мы с Ян и Инь вышли ненадолго. Эти обновления уже действуют Ян на нервы, поэтому мы спустились на Герин.” Я приподнял брови, удивленный ее ответом. “Мы у Талии. Ты что-то хотел?”
Что ж, если там Талия, тогда все должно быть в порядке. Подумал я про себя, покачав головой. “Нет, ничего. Селеста сказала, что мы застряли здесь на полтора месяца, поэтому я хотел узнать, кто свободен.”
“Ах, правда?” Спросила Шэрон удивленно. “Хах, не думала, что мы здесь задержимся. Не волнуйся, мы скоро придем. Токеми хотела устроить совместный ужин сегодня по случаю ее ‘взросления’.” Сказала она мягко. “Это для нее, считай, второй день рождения.”
Ее последнее замечание улыбнуло меня. “Не удивлен. Что ж, тогда жду вас.” Сказал я двигаясь в сторону спальни. Шесть недель…
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Эти шесть недели… как бы помягче сказать… Сущий ад. Мой личный ад. За эти несколько недель я понял о себе пару вещей, которые предпочел бы не знать вовсе.
К примеру, я осознал, что не могу ничего не делать. И я сейчас не из-за физиологии. Все эти годы я постоянно был чем-то занят. И я никогда не жаловался! Это делало меня счастливым. Но теперь… я превратился в развалюху.
И не говори…
Заткнись, Малтфэн! Так о чем это я? Ах, да… первые пару дней мне было даже неплохо. Иногда хорошо взять перерыв и восстановить силы. Я сделался нервным и не мог оставаться наедине долгое время. Я слонялся по коридорам, говорил с каждым встречным, лишь бы чем-то занять себя. Периодически я пытался предложить свою помощь c обновлениями, но раз за разом ее отклоняли.
Пару раз я спарринговался с Кисметом, пока ему не надоело. Он, конечно, мастер в манипуляции тенями, но спарринг терял смысл каждый раз, когда я выбивал его грубой силой. Я играл с Токеми, но продолжал отвлекаться во время игр, поэтому они стали менее интересными.
И наконец, я направил свое отчаянье на Герин. За шесть недель я зачистил восемь подземелий, напал на трех мировых боссов ненаселенных планет и лун, поставил шесть анти-спавн барьеров. На пятой неделе Мэйв сообщила мне, что я больше ничем не могу им помочь.
“Ох, да ладно. Должно же быть хоть что-то?” Умоляюще спрашивал я у голограммы высшей королевы, которая все наигранно вздыхала.
“Прости, Джон. Оставшиеся подземелья мы используем для тренировки своего народа. С твоей помощью мы защитили последний город. К тому же, в системе больше не осталось босс-монстров. Тебе больше нечем помочь.” Ответила Мэйв, качая головой. Этот разговор повторялся не раз и, вероятно, повторится еще не один. Раньше она звонила другим королевам и спрашивала, чем я могу им помочь, но теперь список таких людей сократился до экстремально малых размеров.
“Я могу исследовать потенциальные миры в других системах, или зачаровать что-нибудь для королев.” Я чуть ли на стену не лез, пытаясь занять себя хоть чем-нибудь. Я уже чувствовал, как чешутся мои руки, нервы ни к черту.
“Пара исследовательских кораблей уже патрулируют ближайшие системы на наличие подходящих миров. А что до зачарования… Я ценю твою помощь, Джон. Правда, ценю. Но наши люди уже работают над этим. Теперь безопасность королев — наш главный приоритет, и тысячи эльфов трудятся над этим.”
Я покачал головой, пытаясь поспорить с ней. “Но -”
“Джон.» Сказала она жестко. “Ты сделал все, что мог. Твой готов будет готов через пару дней. После этого ты вернешься к войне. О себе-то мы позаботимся, а о своем экипаже ты подумал? Я уверена, что там есть, что доработать.” Закончила она, победно улыбаясь.
Вот так я и провел последнюю неделю, прокачивая магическое оружие и броню. Наконец-то, я нашел применение всем тем лукам, посохам и кожаной броне, что в свободное время любила создавать Ян.
Конечно, я проводил время и с женами, Йо и Токеми. Но все то время, что я был с ними, я не мог выкинуть из головы мысли о новых зачарованиях, которые я хотел бы сделать персонально под каждого члена экипажа. Учитывая мои успехи в осознании эмоций, я больше не просил Селесту рисковать своими детьми, чтобы я мог создать эго-оружие.
К сожалению, бывали моменты, когда я был вынужден сидеть сложа руки. В такие моменты мне приходилось ждать, когда мне дадут новую порцию вещей для зачарования, или вот как сейчас… у меня закончились члены экипажа, которых необходимо было снабдить экипировкой. Я начал было подумывать о том, чтобы культивировать связи с элементами, но это, кажется, уже лишнее. К тому же, с моей экипировкой и кольцом элементы культивировались сами по себе. То, что я могу сделать сам, не даст значительного прироста.
Ты уверен, что у тебя нет для меня квестов? Спросил я с надеждой. Пока я нахожусь в пределах солнечной системы, я готов быть для него мальчиком на побегушках.
Уже в сотый раз тебе повторяю, Джон, НЕТ! У меня нет квестов в системе Герин, чтобы ты мог развлечь себя на следующие три часа.
Я молча проклял весь мир. Когда я успел стать таким непоседливым? Помню, когда-то давно, еще на Земле, я мог целыми днями валяться на диване, представляя, что ничего кроме него не существует. Теперь же я не могу и пары часов провести без дела.
“Хмм, об этом…” Сказала Селеста, мгновенно притягивая мое внимание к себе. Однако прежде, чем я успел подумать, она быстро произнесла. “Нет, мне не нужна помощь.”
“Ладно… тогда что ты хотела сказать?” Спросил я с поникшей головой.
“Вообще, я тут подумала… Могу я назвать это малфункцией*? Правда, звучит забавно.”
(Прим. Переводчика: malfunction — неисправность.)
Должен ли я обидеться? Звучит как оскорбление!
Заткнись, Малтфэн. “Продолжай.” Подбодрил я ее, счастливый тем, что смог себя чем-то занять.
“Видишь ли…” Она немного колебалась, пытаясь подступить к теме. “Это связано с небольшим… происшествием, тем, что было пару лет назад на Гидре.”
 
 
Оххх… Тогда ладно, звучит, правда, забавно.
Нифига! “Что ты имеешь в виду?”
Я услышал, как она вздохнула, прежде чем продолжить. “Я о том случае, когда ты перемотал время на сотни лет вперед. Я думаю, это повлияло на тебя. Неизлечимая травма.”
Я свел брови, вспоминая о том случае. Мне казалось, я полностью отошел от него. Правда, я еще долго чувствовал себя некомфортно в закрытых помещениях. Но и это вскоре прошло, благодаря Шэрон и Инь, и тому бамбуковому фонтану, который мы установили в комнате. Бессмыслица какая-то.
Насколько я знаю, это был последний раз, когда я ничего не делал долгое время. Я проводил недели, просто размышляя о всякой чепухе и пытаясь прочувствовать ману времени. И когда Селеста пропала, я почувствовал себя по-настоящему одиноким.
“Окей… ладно, может быть, ты и права. Даже если и так, уже ведь ничего не исправить?” Я жил с этим пять лет, не замечая проблемы, что мешает мне продолжать в том же духе?
“Мы можем провести для тебя терапию, это должно помочь, но ненадолго… Нет, я не думаю, что мы сможем тебе чем-то помочь.”
Я кивнул, возвращаясь взглядом к своей рабочей станции, чтобы убедиться, что я ничего не пропустил. “Это ведь неплохо, верно? Я могу быть очень продуктивным. Разве это плохо?”
“Что ж… вообще-то, да.” Сказала она, и я мог почувствовать, как она качает головой. “Да, ты можешь быть очень продуктивным, но это так же плохо влияет на отношения.”
Меня будто холодной водой окатили. Я помню, что однажды уже попал в эту ловушку. Из-за своей занятости я не мог уделить достаточно времени ни Шэрон, ни Инь, ни Токеми, никому. И когда мне выпала возможность провести с ними время, я снова трачу его на работу.
“Ох…” Сказал я, опуская голову. Единственное утешение в том, что они меня понимали. А ведь у них были все основания, чтобы бросить меня в ответ за то, что я игнорировал их все эти годы. Может быть, они с самого начала понимали причину моего поведения, и не хотели тревожить меня лишний раз?
“Я так не думаю.” Сказала Селеста, вновь качая головой. “Но они точно почувствовали в тебе перемену. Вряд ли можно сказать, что она им понравилась, но в многоженстве есть и плюсы, когда они ладят между собой.”
Я кивнул головой. Смогу ли я загладить свою вину перед ними? Если да, то как? Такое не делается по щелчку пальцев. Обдумывая эту мысль, я решил проверить свою рощу, чтобы узнать, сколько ей осталось для перехода на новый уровень.
Время до окончания: 00:09:02:38:12:21
Кроме таймера я заметил также, что черная дыра поглотила все, что было. Она съела даже пустоту, и теперь в роще осталось ничего, кроме большой черной дыры, плотно упакованной разными типами маны, что я успел собрать.
Конечно, это означало еще и то, что рощу Шэрон ожидает то же самое. И, вероятно, она уже не может в нее попасть. Следующие пару дней она будет считаться друидом только наполовину и то, только из-за ее животных-компаньонов.
Малтфэн, ты уверен, что —
В последний раз говорю: да, я уверен! У меня нет для тебя квестов! Хватит уже спрашивать! Если тебе будет легче, я могу потянуть за некоторые ниточки и получить для тебя инсайдерскую информацию. Это осчастливит тебя на ближайшие пару часов?
….Может быть. Я принялся выстукивать ритм, думая о его предложении. Разве это не против правил? Не думаю. Но это по крайней мере, неуважительно, вот так делиться планами других богов без их согласия.
Окей, нашел. Это стоило мне места в покере! Лучше тебе меня бесить. Знаешь ли, я очень люблю играть в стрип-покер с хорошенькими богинями, а сегодня с нами будет сидеть какой-то старый хрыч! И все ради тебя.
Да, да. Я невероятно благодарен тебе. Сказал я, кивая головой, пытаясь задобрить его.
Тц. Я не собираюсь выдавать тебе все. Но могу сказать вот что. Когда твоя роща закончит эволюцию, держи Шэрон поближе к себе. Ей ничего не будет, зато по окончании вы оба получите немаленький бонус. Ну, как? Доволен?
Я снова закивал, действительно довольный этой информации. Я часто думал об эволюции в последнее время.
“Говоришь… сколько там осталось до окончания?” Спросил я, замечая, что снова отвлекся.
“Оххххх….. Еще два часа, Джон.” Сказала Селеста, тяжело вздохнув.
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“Они уже закончили?” Спросил я, нервно постукивая ногой. Два часа ведь уже прошло, верно?
“…Да. Да, Джон. Они закончили.” Сказала Селеста, облегченно вздыхая. “Останови меня, если в следующий раз я предложу тебе взять неделю отдыха.”
“Отлично!” Щепотка хороших новостей тут же сделала меня счастливее. “Когда мы сможем отправиться?”
Я услышал зловещий, темный смех, исходящий из моей головы. Каждое последующее слово она произносила с нескрываемым дьявольским удовольствием. “Cперва нам нужно собрать членов экипажа, что находились в отпуске, на поверхности планеты. Затем нам необходимо провести расчеты для нашего первого варп-прыжка и убедиться, что все синхронизированы, чтобы мы ненароком не оказались друг в друге. В общей сложности… потребуется день. Но зависит от членов экипажа, которые возможно, захотят попрощаться с близкими и собрать вещи для отправки в путь.»
Когда Селеста закончила, я совершенно побледнел. “Но… ты сказала два часа!» Прокричал я в пустой спальне.
“Да, я так сказала. И что?” Ответила она с нескрываемой издевкой. “Но хорошо, что я еще вчера успела сообщить команде, что мы возвращаемся на корабли. Когда произведем расчеты, сможем выдвигаться.”
“… Это очень подло с твоей стороны.” Сказал я, награждая себя легкой пощечиной. “Я заслужил это, верно?”
“Ага.” Ответила она просто. “Считай это расплатой за твое “Мы уже закончили?” через каждые две минуты… На протяжении последних трех дней.”
“Неужели я, правда, вел себя настолько отвратительно?” Я пристыженно осмотрелся по сторонам, не желая, чтобы на мой вопрос отвечали.
“У меня есть запись. Хочешь посмотреть?” Спросила Селеста, насмехаясь надо мной. Конечно, у нее есть записи, ведь все это время я был на корабле.
“Нет, спасибо… Ладно, дай остальным знать, что мы отправимся, когда подтянутся оставшиеся. Я пойду на мостик.” Наконец, перестав слоняться по комнате, я быстренько переоделся и вышел из спальни.
“Уже, Джон. Тебя уже ждут.” Сказала она уже смягчившимся тоном, прежде чем исчезнуть из моей головы. Видимо, у нее тоже дела. Я улыбнулся от нежности, которую она вложила в свои слова. Я сильно надоедал ей в последнее время, отчего она хотела побыстрее покончить со всем.
А? Что? Мы уже отправляемся? Вау, наконец-то!
Да-да. Важно ответил я Малтфэну. Я не переставал удивляться тому, сколько времени он посвящает мне. Судя по словам Шэрон и Селесты, это не норма. Может быть, все объяснялось характером Малтфэна и его праздным образом жизни. Однако другие патроны почти не поддерживали связь со своими подчиненными, разве только в храме или во время квеста.
Думаю, он просто особенный. К тому же, если вспомнить, богом чего он является, тот тут же все становится понятно, откуда у него столько времени на общение с простыми смертными. Он ведь может сидеть сложа руки, пока безумные люди остаются безумными и существует хаос.
У меня полно работы! Просто я не могу разглашать эту информацию. Правила есть правила.
Я молча кивнул, сдерживаясь, чтобы не ответить ему. Вместо этого я быстро двигался к мостику. По пути я встречал различных людей, тут и там шмыгающих по коридорам и осматривающих каждый уголок корабля. Кто-то даже c ручными сканирующими устройствами. Без сомнений, они проверяли целостность корабля, чтобы убедиться, что мы готовы к отлету.
“Всё ли успели?” Спросил я с любопытством, продолжая свой путь и надеясь, что Селеста заметила мой вопрос. Ответ пришел немного позже.
“Кроме человеческой системы двигателей, мы установили все, что можно. Конечно, у нас не осталось времени на тестирование новых систем, но отдельные все же были проверены своими создателями. Все должно быть в норме, если не считать случайных сбоев.” Заверила она меня.
“Хорошо. Не хочется, чтобы наши щиты отказали в самый ответственный момент.” Вздохнул я, быстро отгоняя от себя эту мысль. “Остальные корабли тоже экипированы?”
В этот раз она лишь устало вздохнула. “Мы установили на них варп-ядра. А на корабли Деус Экс установили еще и щиты. Но у нас не было времени и ресурсов, чтобы обновить их оружие. Они создали вторую пушку для Палача, поэтому теперь их позитронные пушки ни к чему.”
 
 
Я кивнул, поворачивая за угол и открывая дверь на мостик. Тут же я встретился взглядом с группой зверолюдей, вместе с озорно улыбающейся Деус Экс и неусидчивым эльфом. Я сыграл на опережение. “Первый, кто посмеет сказать ‘капитан на мостике’ или отсалютовать мне, останется дома.”
Акбар был, конечно, не рад тому, что я нарушил его давнюю традицию. Селеста же обезоружено цокнула языком, как если бы я помешал ее пранку. Я дошел до самого удобного кресла в мире, кресла капитана. Однако я заметил некоторые изменения. Теперь по обеим сторонам от него стояло по дополнительному креслу.
Я ждал объяснений. Первой заговорила Шэрон, которая сидела справа от моего кресла. “Что? Мы давали клятву, неужели забыл?” Сказала она игриво. “Нас достало то, что мы не можем быть вместе. Поэтому мы попросили Селесту поставить пару дополнительных мест.”
Теперь был черед Инь, которая дала блестящий ответ. “Мешать не будем…” Сказала она, надув губы. Ни у одного из кресел не было ни единой кнопки. Хотя внизу у них должен был быть рычаг, но судя по конструкции кресел, они откидывались без него.
Теперь на мостике были кресла. Голографические телеэкраны, кресла, еда вниз по коридору. Это лучшая в истории передвижная комната. Я тихо вздохнул, садясь в свое кресло, располагая руки на креслах девушек. “Тогда начинаем.” Сказал я с улыбкой.
“Селеста, начинай вычисления. Рассчитай точные координаты до ближайшей найденной базы Новой Империи Человечества и отметь точку в трех парсеках от ее места.” Там должно быть много свободного места, чтобы принять нас, но лучше уж мы доберемся до места по старинке, субпространственным путешествием. Я опасался встречи с заблудшими астероидами и космическими монстрами. И, конечно, я не хотел попасть в гнездо абстрактов из-за своей неосторожности.
Селеста кивнула, закрывая глаза и подключаясь к системам корабля. “Я уже закончила с предварительными расчетами. Существует вероятность в 90%, что в выбранной точке находится вражеская база. Но из-за разницы в гравитационных полях рекомендуется прыгать сразу всем. Иначе места выхода могут слегка различаться, есть риск столкновения.”
“Хорошо. Пусть остальные приготовятся к прыжку, и начинаем отсчет.” Я почувствовал, как слева меня легонько толкнули. Я обернулся на Инь, смотрящую на меня с серьезным выражением.
“Речь.” Сказала она, кивая, будто ставя точку. Но я не хочу! Мысленно возмутился я, но кивнул, тихо простонав. Речь — это важно. Для поддержания боевого духа и все такое. Несмотря на то, что наш флот состоит в основном из безразличных роботов, до бесконечности преданных животных-компаньонов и карликов, которые ведут себя как школота.
“Ладно-ладно.” Я повернулся обратно, пытаясь не замечать, как мои жены показывают друг другу большие пальцы, тихо хихикая. “Подключите меня к флоту.” Попросил я, поднимаясь с кресла.
Всего секунду спустя связь была установлена, когда офицер коммуникации… Кажется ее зовутСкайла? Сложно запомнить имена всех, когда состав экипажа постоянно меняется! Кажется, когда-то она была черепахой, судя по панцирю, который она использовала, как рюкзак. Короче, когда Скайла одобряюще показала большой палец, я начал речь.
“Гм. Внимание всем. Надеюсь, вы все успели отдохнуть, потому что последний раз, когда мы можем позволить себе расслабиться, пока мы не закончим свою миссию.” Надеюсь на это, потому что я вряд ли вынесу очередную неделю ничегонеделанья. “Мы снова наступаем на врага. В первые разы мы несли потери из-за своего незнания, но на этот раз мы подготовились.”
“Все корабли были оснащены новыми системами, разработанными специально для противостояния Новой Империи Человечества. Насколько я понимаю, каждый корабль стал мощнее, чем был до этого.” Кроме Ка’Лопти, но опустим это, и позволим работать силе их воображения. “Теперь мы сможем дать отпор, мы сможем победить.”
“На всякой базе, которую мы встретим, мы должны заполучить данные. Поэтому я с остальными членами десантной группы буду спускаться вниз. Наша главная цель — заполучить доступ к их системам, ваша задача состоит в том, чтобы защитить нас от нападения с орбиты. И честно… Ваша задача гораздо сложнее.”
Я метнул взгляд на Селесту, которая одобряюще показывала пальцем. “Теперь можем начинать… Сынам Хаоса приготовиться.” Я тут же сел в кресло, чтобы обезопасить себя во время тряски. Конечно, это могло пошатнуть мой имидж бесстрашного капитана, но кому какое дело? Я лучше посижу, чем разобью себе голову обо что-то.
Заметив это, Селеста добро улыбнулась, и отдала приказ на запуск корабля. Сложно описать чувства… Не только потому, что корабль покрыла оболочка из цветного сияния, но и потому, что внутри все тоже им заполнилось. Я едва ли различал за ним Шэрон и Инь, сидящих под моим боком. Свет пропал так же внезапно, как и появился. Будто выключился.
“Отчет, Селетса!” Прокричал я, ощущая внезапно появившуюся слабую головную боль от слишком яркого света.
“Гм… Мы добрались.” Сказала Селеста через секунду. “Расстояние до базы — три с половиной парсека. Просто предложение, но глупо использовать его прямо у цели.”
Осмотревшись, я понял, что она имела в виду. Не один я был ошарашен внезапной вспышкой. Практически все, кто находился на мостике, держались за глаза. “Хорошее замечание. Продолжим движение, когда все отойдут от перемещения. Что с остальными?”
“Все удачно добрались.” Прокричал мужчина с собачьими ушами. “Палач задержался на пару секунд, поэтому они появились за несколько километров от нас. Но сообщений о пострадавших не было.” Доложил он, потирая глаза.
“Понял. Хорошо, тогда двигаем.”



Глава 197. Нереальные Планы 


Мы быстро добрались до нужной точки. Но примерно полчаса ушло на то, чтобы восстановиться после прыжка. К тому же, мне стало интересно, как Деус Экс не заметили этот ‘незначительный’ побочный эффект. Ответ оказался… довольно простым и понятно.
“Мы не ожидали, что у органиков могут возникнуть проблемы.” Спокойно ответил капитан одного из кораблей. “Приносим свои извинения, мы не знали, что свет от дисплеев мог ослепить ваших людей.”
“Все в… порядке.” Сказал я со вздохом, тряся головой. Я уверен, они еще многого о нас не знают, хотя мы работаем вместе уже пару лет. Они себя еще не закончили исследовать.
“Очень хорошо. Может быть, обсудим боевую тактику, пока мы в пути?” Предложил капитан.
“Да, пожалуй. Правда, мы не знаем, на что сейчас способно каждое наше судно. Могу только предложить опробовать новое оружие, чтобы вывести из строя штурмовые корабли, а затем разобраться с прикрывающими. А дальше по ситуации.”
Секунду капитан размышлял, а затем он кивнул. “Очень хорошо. Судя по старым характеристикам вашего корабля, мы попадем в зону сканирования через несколько минут.”
Я молча кивнул, и на этом звонок закончился. Наша система сканирования была топовой, это та самая, что Селеста создала по чертежам из будущего. Она одна из немногих, что не были затронуты на Герине. Конечно, это означало и то, что она не стала лучше, но нам ее хватало.
Пару минут позже мужчина с ушами собаки произнес. “Мы в зоне действия дальнодействующих сканеров.” Он клацнул по нескольким кнопкам, ожидая отчета. “Я обнаружил множество очагов энергии в окрестностях планеты. Сложно точно оценить обстановку, но судя по имеющимся данным, там от трех до семи вражеских кораблей.”
“Сколько вам нужно для более детального отчета?” Спросил я, глядя на него.
“Еще пятнадцать минут, сэр. Но за это время они успеют обнаружить нас.” Я кивнул, отворачиваясь, чтобы нажать на кнопку и связаться с командой.
Мы были примерно в получасе от точки назначения. Этого достаточно, чтобы предупредить остальных. “Мы приближаемся к цели. Примерно через тридцать минут мы начнем нападение. Рекомендую не военному персоналу остаться в безопасном месте.”
В… более безопасном месте в нашем случае. Подумал я про себя. Если корабль взорвется, никто не спрячется. Безопасное место будет разве только снаружи корабля, там можно оставаться в безопасности, пока корабль будет трясти.
Я откинулся на спинку, пытаясь успокоиться. Сейчас намечается не решающая, но все же важная битва. Судя по предварительному сканированию, это не главная их база. Иначе было бы куда больше очагов энергии.
Она была важна по другой причине: мы собираемся впервые испробовать новые системы. Независимо от теорий насчет них и стратегий, что мы придумали, реальный бой — это реальный бой. Просто… чтобы обезопаситься. “Селеста, сколько нужно на восстановление варп-ядра и ввода новых координат?”
Она посмотрела на меня с удивлением, прежде чем понимающе вздохнуть. “Ахх… Если посчитать, нет. Мы не сможем подготовиться заранее. По меньшей мере, потребуется секунд тридцать на зарядку, затем мы должны будем использовать его в течение минуты. Затянем, и ядра начнут разрушаться. А что насчет расчетов, то все зависит от расстояния, но обычно это занимает больше, чем процесс зарядки, поэтому сперва думать нужно об этом.”
Я кивнул, немного расстроенный этой новостью. Я надеялся, что мы сможем перенестись в безопасное место, если дела будут совсем плохи. Однако на это уйдет целая минута, а, значит, проделать это в битве просто нереально. К тому же, и двух секунд будет достаточно, чтобы ситуация вышла из-под контроля.
Ходы прощупаны. Оставалось только спокойно ждать развития, нервно постукивая ногой. Кажется, где-то противоречие? В моем случае — нет! Я уже начал чувствовать раздражение от долгого ожидания, по крайней мере, оно таким ощущалось.
“Сэр, мы получили более детализированное изображение. Показать на экране?” Неожиданно заговорил мужчина с ушами собаки, на что я мгновенно ответил кивком. Секундой спустя на мостике появилось голографическое изображение.
На изображении отчетливо виднелась форма планеты, хотя детали были слегка смазаны. Вокруг планеты — пять здоровенных белых пятен. Судя по формам, два из них — прикрывающие, а другие три — штурмовые. Такая комбинация вполне обычна: двух прикрывающих вполне достаточно, чтобы защитить штурмовиков. И, наконец, за планетой я еле различал металлическое кольцо, парящее в космосе, похожее на варп-врата.
“А необычные источники энергии, как от луны или планеты? Нет никаких сюрпризов?” Хотя эта база и была защищена чуть лучше, чем первая, я был уверен, что это не потому, что она была важной или потому что у них было время, чтобы усилить оборону.
Если она была бы важна, тогда они оборудовали бы базу по подобию прошлой, вместе со станцией для разрушения. Или поместили бы бомбу в ядро планеты, или еще чего. Все зависит от важности базы. Если она была обычным исследовательским центром, то так даже лучше для нас. Конечно, первая исследовательская станция была скрыта голограммой размером с реальную планету, поэтому я бы готов ко всему.
 
 
“Не вижу ничего необычного. Кроме орбитальных кораблей незначительные сигналы с поверхности, вероятно, там и есть база. Подождите, я, кажется, нашел что-то.” Сказал он удивленно, снова нажимая на клавиши, прежде чем изображение на экране сменилось на другое.
В этот раз на нем не было видно планеты, вместо нее — металлическое кольцо. Я подумал, что он указывает на варп-врата, но он приблизил изображение, выделяя верхушку врат. Прямо над ними была еще одна металлическая конструкция, гораздо меньше, чем корабль. “Я уловил скачки энергии, исходящие из нее. Судя по форме, это коммуникационное реле.”
Это… неожиданно. Я должен был предугадать, что они используют системы связи на длинные дистанции. Если здесь есть реле, то это может означать только две вещи. Или они улучшили варп-путешествия до момента, когда они могут перемещаться на такие дистанции, или где-то поблизости еще одна база.
“Ладно, ребята. У нас появилась новая цель.” Сказал я с легкой улыбкой. “После того, как мы разберемся с штурмовыми кораблями, я хочу, чтобы кто-то из вас защитил реле коммуникации. Если повезет, там будет либо черный ящик, либо координаты мест, с которыми они обмениваются сообщениями. В любом случае, оно откроет для нас больше баз.”
После этого я связался с Деус Экс. Когда на экране появилось лицо капитана, я немедленно спросил. “Ваши люди могут прервать сообщение на время битвы?” Если они смогут заглушить связь, то нам можно будет не опасаться, что им на помощь придет подкрепление.
Однако Деус Экс только покачал головой. “Боюсь, что нам это не под силу. После анализа структур технологий, что использует враг, я уверен, что они использовали магию в этом реле. Мы еще не до конца понимаем особенности этого устройства, соответственно мы не можем полностью заблокировать реле, пока полностью не исследуем его. Однако даже с вашего корабля это можно сделать, только если подойти к нему вплотную.”
А жаль… “Понимаю… Но не спросить я не мог.”
Остается только пара вариантов. Я повернулся к Селесте, отдавая инструкции. “Селеста, я хочу, чтобы ты осталась за капитана. Мне нужно убедиться, что все пройдет гладко.” Она знает о корабле гораздо больше меня, особенно после обновления.
Она открыла рот, как будто хотела возразить, но я опередил ее. “Я пойду с Шэрон, Инь и Йо, как только мы подберемся ближе. Пока мы будем снаружи, я хочу убедиться, что вы выведете из игры штурмовые судна, обесточите варп-врата и вернете реле коммуникации.”
Все это было очень важно, и положиться я мог только на нее. Селеста колебалась пару мгновений и с неохотой, но все же кивнула. “Хорошо, Джон… Я сделаю это. Но разве это не значит, что мне придется занять твое кресло?” На ее лице сформировалась озорная улыбка. Она знает, как я обожаю свое кресло.
“…Договорились. Ты можешь сидеть в нем, пока меня нет.” Ответил я с легкой усмешкой, качая головой. “Береги корабль.” После этого я встал, сопровождаемый двумя девушками. “Скоро мы ударим, поэтому мы пойдем. Нужно переключиться на клонов.” Нельзя было выходить в наших настоящих телах, когда существует опасность, что поблизости будут взрываться корабли.
Селеста кивнула, прочищая горло и делая шаг вперед. Я слышал, как она раздает команды. По пути в медотсек я позвонил Йо, делясь с ней планом. Она ответила, что встретится с нами там.
К моему удивлению, в медотсеке нас ждала не только Йо, но и Ян. Я посмотрел на девушку-птицу со смешанными чувствами, понимая, что я никак не смогу взять ее с собой. Она крафтер, а не боец, и ей нечего там делать. Даже несмотря на то, что она может превратить группу ассасинов в фарш одним своим голосом.
Похоже, по моему взгляду она поняла, о чем я думаю, и покачала головой. “Я не собираюсь спускаться с вами, Хозяин. Я просто хотела проводить вас.” Сказав это, она приблизилась к Инь, заключая ее в крепкие объятия.
Лицо Инь тут же смягчилось. Она никогда не провожала нас, и на секунду я засомневался. Однако я проверил ее своими чувствами, и она оказалась чиста. Аура и душа точно ее. Похоже, она просто волновалась за нас.
Инь гладила ее по спине и говорила мягко. “Мы скоро вернемся.” Убеждала она свою сестру. Ян только кивала, размыкая объятия. Наконец, мы тоже обнялись.
“Хозяин.” Остановила она меня. Я посмотрел на нее с любопытством. Она осторожно улыбнулась, продолжая. “По возвращении тебя ждет что-то очень хорошее, поэтому будь осторожен.”
Я сидел не моргая. Простите меня за мои мысли. Хоть в ее словах и был намек на… ее тон и выражение, с которым она говорила, говорили только об искренности ее намерений. Похоже, она скрафтила что-то и хотела показать это мне. Улыбаясь, я кивнул. “Покажешь мне, когда я вернусь.”
Драматизм ситуации тут же сошел на нет, когда я залезал в своего клона. Я неловко прокашлялся, вставая и двигаясь к двери, слыша за собой тихое хихиканье Шэрон. “На этом мы откланяемся.”
Наконец, мы отправились в отсек телепортации, ожидая, когда наш корабль выйдет из субпространства. Конечно, мы не собирались просто прохлаждаться здесь. Селеста, можешь разделить сознание, чтобы я мог видеть, что будет происходить здесь, пока я буду снаружи?



Глава 198. Смена Ролей 


Через глаза Селесты я видел, как на дисплее, что был на мостике, появилось изображение пяти кораблей. Как я и ожидал, троих из них окружали металлические кольца, значит, штурмовые. А оставшиеся были прикрывающими, в точности такие же, что мы уже встречали.
“Всем кораблям начать атаку!” Прокричала Селеста с капитанского кресла, взгляд ее был прикован к экрану. Тут же в ответ на ее приказ прозвучали различные голоса, будто Ка’Лопти начали объединение или Деус Экс принялись заряжать пушку. “Приготовьте новую пушку. Мы откроем огонь по ближайшему штурмовому кораблю, как только поднимутся щиты.” Она передала команду Акбару, тяжело кивнувшему головой.
Как она и рассчитывала, когда наши корабли начали стрельбу, на выбранном корабле тут же возникли шестигранные щиты. В ту же секунду, я почувствовал, как на лице Селесты формируется зловещая улыбка. “Огонь из главной пушки!” Приказала она криком.
На экране было видно, как пустое пространство вдруг сделалось одной белой вспышкой. Бесформенная, огромная энергия мгновенно сконденсировалась в луч, направленный прямо на синий шестигранник, стоящий между нами и вражеским кораблем. Соприкоснувшись с его поверхностью, он не исчез, но сменил свой цвет на синий, проходя сквозь щит.
Минус корабль. Он не взорвался ослепительной вспышкой, как те, с которыми мы сражались раньше. К моему удивлению, прямо на наших белая дыра начала уменьшаться и растворяться, пока совсем не исчезла. Уже после раздался взрыв и корабль разлетелся на бесчисленное множество мелких осколков.
Как ты это сделала? Удивленно спросил я у Селесты. Раньше взрыв корабля нес в себе большую угрозу: одной его силы было достаточно, чтобы уничтожить ближайшие планеты.
“Я изучила структуру этих кораблей с момента нашей первой встречи.” Мысленно ответила мне Селеста, пока оставшиеся штурмовые корабли направляли на нас свои кольца. “Я предположила, где у них могут быть слабые места, и забила их компьютер. Сейчас будет немного больно…”
Только она сказала это, как мир снова захлестнула волна белого света. Два массивных луча пальнули прямо по Ариадне, сталкиваясь с нашим щитом. “Используйте запасную энергию, чтобы усилить щиты!” Скомандовала она, когда щит стало слегка потряхивать.
“Третий и шестой щитовые генераторы вышли из строя! Сила щита снижена до 70%” Прокричал помрачневший Акбар, читая информацию о повреждениях. Если этим двоим хватило одного выстрела, чтобы снизить эффективность наших щитов на 30%, то что же будет, встреться мы с их основным флотом?
“Всем нацелиться на второй корабль!” Сказала она, закрывая глаза. Несмотря на серьезность ситуации, я чувствовал, как в Селесте поднимается детская радость с каждым следующим словом. “Хочешь покажу трюк, над которым я работала?”
Прежде, чем я успел спросить, что она имеет в виду, она продолжила. “Взлом Реальности: Бесконечный Серебряный Песок, вторая ступень.” О боже, она смогла улучшить этот скилл? Только не говорите… “Бесконечный Рой.”
Она еще не открыла глаза, но я уже слышал, как удивленно вздыхают члены экипажа. Смотря уже из своего тела, я заметил полупрозрачные серебряные мушки, прежде чем кто-то заговорил к Селесте.
“Третий и шестой щитовые генераторы… восстановлены. Защита — 85%!”
Селеста тихо усмехнулась, наконец, открывая свои глаза. “Заряжайте главную пушку!” Приказала она, прежде чем вернуться ко мне. “Я поняла, что можно сделать из тех металлических клонов из моей рощи. Я использую это умение, чтобы конвертировать их в Бесконечный Серебряный Песок, правда, во время его использования я теряю контроль над своим телом. И они еще не до конца научились вытеснять редкие материалы, что мы используем на корабле, поэтому щиты будут немного слабее, пока мы не починим их.”
Пока она объясняла, мы усели уничтожить еще один корабль. “Корабли Ка’Лопти, закройте варп-врата! Деус Экс, направляйтесь к реле коммуникации! Дадим этому немного времени.”
Сказала она как нельзя вовремя, потому что я тут же заметил, как кольца, окружавшие оставшийся штурмовой корабль, снова начали движение, готовясь к атаке. Но в этот раз они целились не в нас, а в планету. Однако они тут же перестроились, когда мы начали двигаться.
Это и не удивительно. Они хотели разрушить базу, чтобы сокрыть от нас данные, что там находятся. Но это не единственная наша цель. Если мы уничтожим варп-врата, то отрежем их от основной мощи. Отсрочка всего на несколько минут позволит им вызвать подкрепление. Однако если мы захватим реле коммуникации, то получим доступ к другим их базам.
На корабле, кажется, сомневались, принимая решение. Но секунду спустя металлические кольца начали движение: два нацелились на корабли Ка’Лопти, другие два на корабли Деус Экс, и последнее на, неожиданно, реле коммуникации. “Дерьмо.” Выругалась Селеста, кажется, впервые за все то время, что я с ней знаком… если память мне не изменяет. “Не думала, что они зайдут так далеко.”
В то же мгновение вспыхнули три луча света. Корабли Ка’Лопти просто не успели бы подготовиться к нападению, а вот корабли Деус Экс вполне смогли бы рассеять часть атаки своими щитами. Но реле по-прежнему оставалось без защиты. “Новый план.” Сказала Селеста с неохотой. “Корабли Ка’Лопти, возвращайтесь обратно. Деус Экс, сделайте все, чтобы варп-врата остались в целости. Если мы не сможем найти ближайшие базы, то воспользуемся данными из врат.”
“Поняли, Вице-Капитан.” Ответило несколько голосов одновременно с тем, как корабли начали движение. В то же время они открыли огонь по последнему штурмовому кораблю, пока другие корабли отступали.
 
 
“Мы дадим им уйти?” Спросил Акбар у Селесты.
“Мы не сможем остановить всех.” Сказала она, качая головой. “Вся информация, которую они могли получить о нас, уже передана. Лучше порадуемся, что они решили поберечь свои силы, а не бросились уничтожать базу.”
Последний корабль выведен из строя. “Сколько вам потребуется для закрытия варп-врат?” Спросила она беспокойно.
“Двух минут будет достаточно.” Сказали, как есть. “Нам нужно точно определить и изолировать ключевые точки.”
Селеста кивнула, задумавшись. “Хорошо, тогда приступайте. К счастью, подкреплению понадобится, по меньшей мере, минут пять. А если субпространственным путешествием, то и несколько часов.” После этого она повернулась к пилоту Ариадны, в тот же момент, когда прикрывающие корабли исчезли в субпространстве. “Доставьте нас в область действия телепорта, поближе к планете. Десантная группа ждет.”
После этого я решил прервать связь с Селестой, возвращаясь к остальным. “Мы победили.” Сказал я, улыбаясь. “Но внизу придется действовать быстро. Вероятно, к нашему появлению они уже запустят процесс самоуничтожения.”
К счастью, я не взял Лекса с собой, иначе это усложнило бы мне задачу. “Двигаемся без промедления, так, чтобы только пятки сверкали.” Конечно, образно. “В этот раз забудьте о данных исследования. Вероятней всего, в этот раз мы ничего не найдем. Вместо этого попытайтесь выловить исследователей, а если не получится их, тогда охрану. Короче, кого-нибудь, кто не выглядит, как покупная игрушка. Мы сможем допросить их по возвращении.”
Шэрон и Инь кивнули, улыбаясь, пока Йо накачивала свой кулак. “Отлично, наконец-то, работенка что надо!” Сказала она с улыбкой от уха до уха.
“Не ожидай многого.” Сказал я со смешком. “Помнишь, как защищалась последняя база?”
Йо кивнула головой, заметно погрустнев. “Да, ты прав. Но, может быть, у них есть что-то ценное здесь? Например, секретная анти-ты оружие?”
Я надеюсь, что нет. Иначе будет плохо. Подумал я до того, как Селеста вклинилась в разговор вместе с отчетом. Мы были рядом с планетой и уже могли телепортироваться. И судя по всплеску энергии, они уже перегрузили свой реактор, начиная процесс уничтожения.
“Хорошо, идемте.” Сказал я с улыбкой, и все остальные закивали. Спустя секунду нас окружило яркое сияние, прежде чем мы услышали воющую ото всюду сирену. Мы снова телепортировались за комплекс. Но в этот раз что-то заставило меня насторожиться.
Я не мог прочувствовать ни один элемент. Они использовали старый трюк, чтобы лишить моих друидских способностей. И судя по лицам Инь и Шэрон, они тоже это почувствовали.
Качая головой, я трансформировал слой кожи на своей руке в слизь, придавая ей вид меча, которым я уже давно не пользовался. Я оказался в неудобном положении. Шэрон и Инь по-прежнему могли использовать свои силы, не связанные с манипуляцией элементами, в отличие от меня.
Однако я все еще мог повлиять на ситуацию, что я и сделала, пока Шэрон ломала стену базы голыми руками, чтобы мы смогли войти. Я принял свою боевую форму, покрывая свое тело прочными драконьими чешуйками. На мгновение я почувствовал, как внутри все переворачивается, но в следующее мгновения я был полностью готов.
Как только мы вошли, по нам открыли огонь из лазерных пушек. Остальные держались молодцом, но меня это начинало раздражать. Даже сквозь чешуйки я ощущал жар от выстрелов. Это первый раз за долгое, когда я получал урон в битве. И не то, чтобы мне это нравилось.
Однако прежде, чем я смог отплатить им той же монетой, они попадали на землю. Я присмотрелся, замечая, что их головы были повернуты под неестественным углом. Я тут же оглянулся на Инь, которая легко пожала плечами. Вместе с Йо они практически не ощущали неудобства от потери контроля над элементами.
Покачав головой, я посмотрел на дверь как раз, когда Шэрон пыталась выбить ее. Однако только она сделала это, как тут же отлетела обратно, увлекаемая силой выстрела, что попал ей прямо в грудь, отчего она закричала. “Напросились!” Сказала Йо с темной ненавистью, рванув в проем, который пару секунд назад открыла Шэрон. Я же подлетел к Шэрон, чтобы залечить ее раны.
“Я в порядке, Джон.” Ответила она, откашливаясь. В уголке ее рта виднелась кровь. Она встала, будто ничего не произошло, согласившись на небольшое лечение. “Нужно торопиться, помнишь?”



Глава 199. Разделяй и Хаос 


Решимость Шэрон ничто не сломит. Она была права, нам, правда, стоило поторопиться. К сожалению, у нас не было времени, чтобы подождать Присциллу, ведь совсем скоро эта станция взлетит в воздух вместе с нашими телами. “Ладно, пошли.”
В комнате, проход в которую открыла Шэрон, сейчас буйствовала Йо в форме огромной трехглавой собаки. В ее глазах в прямом смысле этого слова горел огонь, пока она яростно рвала на части большого робота, который, судя по всему, и выстрелил в Шэрон. В воздух летели металлические детали, разрываемые тремя челюстями.
Когда Йо начала двигаться к следующей комнате, ее тело взорвалось зеленой слизью, в полете формируясь в ее привычную гуманоидную форму. Но глаза ее еще блестели диким огнем. “Куда мы направляемся, папочка?” Спросила она с оттенком тьмы.
Я хотел было предложить нам разделиться, чтобы охватить большую площадь, но потом понял нелогичность этой идеи. Мы искали кого-то, кого можно схватить и допросить, а это можно сделать только с помощью силы моего ТойБокса. Или… “Йо, ты же поглощаешь тело существ вместе с их душой? Туда входят воспоминания?”
Она посмотрела на меня удивленно. “Вроде того. Я могу видеть их воспоминания, когда пожираю их, но обычно я просто выплевываю их.” Ответила она, не понимая, к чему я клоню.
“Хорошо. Тогда бери с собой Инь и иди в том направлении.” Я указал на дверь слева. “Я пойду через другую вместе с Шэрон. Если увидишь кого-нибудь особенного, просто… не ‘выплевывай’ его воспоминания, это может нам помочь.”
Она все еще не поняла, но все же кивнула, соглашаясь. Инь бросила на меня обеспокоенный взгляд, но двинулась вместе с Йо, используя свою силу, чтобы выбить дверь. Остались только я и Шэрон. Она повернулась ко мне. “Ты уверен, что ей стоит есть людей?”
Я на секунду задумался и покачал головой. “Нет. Но мы все равно собирались их убить. Или мы убьем их, или они взорвутся, если будут сопротивляться. Это война… и они наши враги.” Сказал я, убеждая уже не ее, а себя. “Нам нужна эта информация, если мы собираемся победить.”
Шэрон колебалась, но все же согласилась со мной кивком. В несколько шагов она добралась до двери, которую мы выбрали. “Хорошо. Но нам нужно обесточить электростанцию. Вдвоем это будет сделать сложновато.” Подметила она, робко улыбаясь. Слова ее звучали так, будто она волновалась, но по лицу было видно, что она рада принять этот вызов.
“Я знаю.” Кивнул я. “Позаботься о дверях, а сражение оставь мне. Я хочу попробовать кое-что.” Я перевел взгляд на меч из слизи, в который превратилась моя рука, и она меня поняла.
“Ладно. Считать двери будем?” Сказала она, оскалившись, из запястий выскочили металлические клинки. Она вонзила их прямо в дверь и с криком развела руки, разрывая металл. В очередной раз я оценил результат прокачки в силу и сноровку.
Теперь был мой черед. Чтобы все сработало, как надо, я трансформировал всю свою руку в слизь, а затем разделил ее на множество нитей. С помощью Пространственного Понимания, я мог контролировать эти нити и пустить их через дверь, минуя Шэрон. Уже с другой стороны я снова превратил их в мечи.
С той стороны послышался тревожный крик, прежде чем комната заполнилась множеством зеленых клинков. Я чувствовал каждый из них, и знал, что в комнате было два охранника. Когда все стихло, мы с Шэрон спокойно вошли в комнату после того, как я вернул себе прежнюю руку.
“Хах, неплохо.” Сказала она, качая головой. “Думала, ты захочешь сначала осмотреться, но так тоже хорошо.” Меня все еще немного качало, пока она говорила. Нет, контролировать нити было легко, но вот создать из них мечи и управлять ими сложно, поэтому я был полностью выжат.
“Ага… нужно придумать что-то еще.” Решил я. Если бы это была последняя комната, то окей. Но постоянно останавливаясь, чтобы я восстановил дыхание, не вариант. Тем более нам нужно было захватить людей, а не убивать их.
Шэрон посмотрела на меня с беспокойством, прежде чем мы вошли в комнату. И снова здесь было две двери. Однако мы не собирались разделяться, поэтому просто выбрали ту, что была напротив главного входа в базу. Можно было предположить, что исследовательская лаборатория находиться ближе к центру комплекса, а все, что вокруг, заполнено охранниками.
В следующей комнате мы действовали вместе. На этот раз там оказалось три стражника, один из которых был гуманоидным роботом. На этот раз я успел его разглядеть.
Он был семь футов в высоту, с четырьмя белыми руками. На верхних было по ладони с четырьмя пальцами, а на нижних были установлены дула. Такие же располагались в его животе, голове, по обеим сторонам груди. Подождите-ка, значит ли это…
 
 
“Хахаха! Серьезно? В меня стреляли лазерами из сосков?” Странно рассмеялась Шэрон, входя в комнату, отчего у меня мурашки по коже пошли. На этот раз робот был нацелен на левую дверь, поэтому он не атаковал нас. Похоже… он сбоил.
Я не мог не подметить сходства этих роботов с теми пришельцами, которых сделали пехотинцами на прошлых базах. Если бы Йо не разорвала того на части, я бы, вероятно, насторожился насчет их происхождения. Я хотел оставить одного на изучение Селесты, но я быстро бросил эту идею.
Только Шэрон переступила порог комнаты, как робот повернулся к ней. Она рванула с невероятной скоростью, которую я от нее просто не ожидал без помощи Присциллы. Появилась уже у робота и с дьявольской улыбкой, которую я еще ни у кого никогда не встречал, начала свой танец. В комнате раздавался лишь скрежет металла.
К этому времени остальные тоже зашевелились, направляя свое оружие на Шэрон. Но что я за муж, если позволю кому-то сделать больно моей жене? То есть серьезно? Наведя палец на каждого охранника, я выпустил слизь, формируя ее в шампур. Одно дело заполнить ими всю комнату, другое — сделать всего три. Естественно, сделать второе было гораздо легче.
Я взглянул на Шэрон, которая все еще яростно размахивала своими руками. С каждым новым взмахом, от робота отпадало по части. Робот уже давно не подавал признаков жизни, но она продолжала кромсать его на части. Я громко прочистил горло.
“Мы спешим, помнишь?” Напомнил я осторожно, прежде чем указать на следующую дверь. Она попыхтела, ударила робота в последний раз, отправив того в нокаут. И мы продолжили движение.
“Ладно, пошли. Но я оставляю за собой право выпустить свое раздражение.” Сказала она с оскалом.
Я усмехнулся, кивая головой. Тут же в голове раздался голос Селесты. “Ребята, мы захватили варп-врата. В течение часа или даже раньше мы установим связь с остальными вратами, что контролирует Империя.” Ответила она радостно, но затем с серьезностью продолжила. “Кстати, будьте готовы, у вас осталось две минуты до взрыва реактора. Если хотите сохранить эти тела, то придется покинуть базу. Я телепортирую вас, как только вы окажетесь снаружи.”
Мы с Шэрон переглянулись, кивая друг другу. У нас осталось две минуты, и вся затея была насмарку, если мы не захватим хоть кого-нибудь. Конечно, я был рад, что мне выпала возможность размяться. Но мне хватило подобного на Герине.
“Двигаем дальше?” Спросила Шэрон, получая кивок. Эти охранники были на одно лицо, а это значит, что они куплены на рынке. К тому же, на этой базе не было инопланетных рабов. Что-то тут не чисто. Я хотел бы заполучить кого-то, кто мог бы рассказать нам об исследованиях, которыми занимались на этой базе.
“Если бы я только мог использовать элементы, то мог бы вырыть нам проход до самой лаборатории.” Простонал я. Шэрон же улыбнулась мне, принимаясь за следующую дверь.
К нашему удивлению, за ней не оказалось охранников. Вместо этого мы оказались в длинном коридоре, по обе стороны которого располагались двери. Правда, двери эти были открыты, поэтому я тут же определил, что это засада. “Пусть здесь будет кто-то, у кого свое лицо…” Взмолил я, двигаясь вместе с Шэрон.
Как и ожидалось, только мы начали двигаться, как десятки лазеров открыли по нам огонь. Я шел вперед, игнорируя урон, Шэрон шла сзади. Не часто мне выпадала роль танка, но я старался, как мог.
Однако, похоже мы ошиблись. За последние две минуты мы не нашли никого, кто отличался бы от остальных. Кроме того робота, что я захватил для изучения, больше никого не удалось достать. Оставалось надеяться, что Йо и Инь повезло больше. Мы продолжали движение, пока яркая вспышка не ослепила нас.
Вы только что умерли. Хорошая работа.
Не очень-то приятно видеть это сообщение, но, когда оно исчезло, я оказался на корабле, в своем настоящем теле. Рядом послышались вздохи, как если бы девчонки пришли в себя одновременно. Осмотревшись, я заметил, что у Йо все еще была напряжена после того, как мы разделились.
“Есть результат?” Спросил я, надеясь, что кто-то из них все же смог заполучить данные.
К счастью, она кивнула свой головой, потерянно глядя перед собой. “Два исследователя.” Ответила она. “Они уже начинают надоедать. Надеюсь, ты быстро найдешь то, что ищешь.” Ох, я тоже, я тоже….



Глава 200. У Автора-Самы Депрессия 


После возвращения на корабль, Йо связалась с Селестой, чтобы вытащить необходимые воспоминания из тех исследователей. Я тоже, вероятно, смог бы это сделать, но лучше довериться Селесте, ведь она лучше разбирается во всей подноготной. А что до меня, то после своей ‘смерти’, я направился на мостик.
Добравшись до места, где члены экипажа напряженно глядели в свои терминалы, я спросил. “Отчет о повреждениях.”
“Были повреждены три щитовых излучателя, капитан. У нас есть материалы на их починку, но это займет время.”
Выслушав его, я кивнул головой. “Сколько?” Сроки поджимали, ведь я хотел успеть до эволюции моей рощи.
“Если Деус Экс помогут нам с обработкой сырья и созданием необходимых деталей, а также помогут нам установить их… то около трех дней.” Я почувствовал, как задергался мой глаз.
“Ладно… Приступайте.” Сказал я, тихо проскулив. Независимо оттого, когда мы найдем их главную базу, нам нужно быть в полном вооружении, потому что какую базу мы не найдем, она будет хорошо защищена. Мы не можем позволить себе быть готовыми лишь наполовину.
Мой приказ тут же поступил в исполнение: повсюду стали раздаваться звонки с просьбой о помощи нам в ускорении ремонта. Я же посмотрел на счетчик, привязанный к своей роще. Мне хотелось узнать, насколько далеко зашло дело.
8:12:34:21 Осталось до Эволюции Рощи
Я уже хотел было вздохнуть с облегчением, но тут появилось новое окошко. От которого у меня чуть пена изо рта не пошла.
Ох, отлично, у Бога Писателей снова депрессия, поэтому все переменные могут быть искажены. Приносим свои извинения, совсем скоро мы отправим вам достоверную информацию!
Что… Как это, вообще, работает?! Я думал, система полностью автоматизирована. Только не говорите мне, что один бог ответственен за все счетчики и системные уведомления. Это просто смешно.
Конечно нет, Джон, это глупо. Но он ответственен за все сюжетные повороты — Я хотел сказать, большие исторические события. И когда он что-то забывает… все может пойти наперекосяк. Ты не можешь винить его, потому что на этот раз это твой косяк! То кольцо и посох, что ты создал и которое обладает большим потенциалом, короче, он совсем забыл о нем, потому что ты не делал с ним ничего примечательного!
Кольцо и посох? Похоже, он не о Лексе. Я посмотрел на свои руки, вспоминая то кольцо, что подарила мне Инь после своей первой миссии. Оно так давно со мной, что я совсем забыл о нем. Не говоря про посох, который все это время позволял мне без напряжения культивировать ману.
Встряхнув головой, я снова проверил счетчик. Учитывая, сколько маны из кольца и посоха перетекло в рощу за все это время, время должно было сократиться значительно.
0:02:31:18 Осталось до Эволюции Рощи
Я чуть не зарыдал… С почти недели до двух часов?! “Шэрон, нам нужно встретиться у шлюза B, как можно скорее.” Сказал я в коммуникатор, прежде чем дал газу, провожаемый парой удивленных взглядов.
“Джон, что происходит… ох…” Раздался в голове голос Селесты. Похоже, она подглядывала за мной, или я просто был слишком взволнован. “Будь осторожен, Джон.” Сказала она мягко, вероятно, догадавшись, что я собирался сделать.
“Конечно. Присмотри за кораблем, пока нас не будет.” Прокричал я вслух, не беспокоясь о том, что кто-то услышит, как я общаюсь сам с собой. Когда я добрался до ближайшего шлюза, Шэрон уже была там. Судя по сбившемуся дыханию и капелькам пота на лбу, она прибежала сюда, как только получила мое сообщение.
“Джон, что происходит?” Спросила она быстро, когда я проталкивал ее дальше, к шлюзу. “Ты же знаешь, что я не могу дышать в космосе?”
“Я объясню по дороге.” Ответил я быстро, активируя свою ауру, чтобы ненадолго изменить расу Шэрон и свою собственную. Я изменил ее на пустотного эльфа, чтобы мы смогли выжить в вакууме. Я открыл шлюз, когда закончил, объясняя Шэрон, что происходит.
“Малтфэн запорол таймер на рощу.” Сказал я ей, используя ману пустоты для общения. “Эволюция произойдет сейчас, а не через неделю.”
Эй, это не я! Это ошибка Автора-Самы! Это он забыл о твоем пассивном поглощении!
Когда я сказал это, ее лицо заметно побледнело. “Тогда зачем я здесь? Я думала, ты должен сделать это один, как и в прошлые разы?” Ответила она обеспокоенно.
“Малтфэн сказал мне, что будет лучше, если мы будем вдвоем, когда это произойдет.” Конечно, я хотел бы верить ему на все сто. По крайней мере, я не припоминаю, чтобы он врал мне, но и абсолютную правду он никогда не говорил. “Он сказал, что ты не пострадаешь, но нам нужно отдалиться от флота насколько это возможно.”
Ее лицо смягчилось, и она кивнула. С ее помощью мы увеличили скорость, с которой улетали подальше от кораблей. Я хотел и вовсе переместиться в субпространство, но у Шэрон не было того, что было у меня, что могло бы обезопасить ее на время нашего пребывания.
Корабли отдалялись, становясь все меньше и меньше. Наконец, счетчик показал нули. Ощущая, как во мне поднимается прилив маны, я увидел еще одно сообщение.
0:00:00:00 Осталось до Эволюции Рощи. Скоро Роща сделает большой БУМ.
Не понимая, шутит он или нет, я ощутил новый прилив маны. В этот раз он исходил не из меня, а из Шэрон. И судя по всему, он резонировал с моим собственным. Нас окутало светом во время того, как мана исказила все вокруг.
Моя любимая часть. Идите смотреть на свою рощу, голубки.
Мой глаз снова задергался, но переведя взгляд на Шэрон, я заметил ее удивление, как если бы у нее появилось то же сообщение. Она посмотрела на меня, осторожно кивая, прежде чем закрыть глаза. Я ощутил, как она переместилась внутрь, и я тут же последовал за ней.
То, что я увидел… было невероятно красивым. Черная дыра, что сконденсировала в себе целую рощу взорвалась. Повсюду частички звездной пыли, простирающиеся настолько далеко, насколько позволяет видеть глаз. А поскольку мы могли видеть все, то выходило довольно много. И это много становилось еще больше, со скоростью, которую мы едва ли успевали схватить.
Звездная пыль источала ману вселенной, но в куда большем количестве. Я ощущал невиданные до этого типы маны. Не только Порядка и Хаоса, Света и Тьмы, но и абсолютно новых, что плыли в потоке сияющей пыли. Но это далеко не конец представления.
Последний элемент, что вышел из самого центра черной дыры, был маной времени. И когда он вышел из нее, чтобы окутать новую вселенную, все преобразилось. Шэрон и я смотрели на то, как завитушки водоворотов вовлекают в свой танец звездные частички, сгущаясь в сферы огня и камня. Мы будто были наблюдателями роста вселенной, что в ускоренной перемотке совершала жизнь. Все больше и больше камней соединялись друг с другом, образуя планеты.
Но это еще не все. Мана вселенной продолжала распространяться все дальше и дальше, не ограничившись одной лишь солнечной системой и даже галактикой. Перед нашими глазами космос принимал свою форму. Разрушение и создание галактик, сгорание планет и зарождение жизни.
Я не мог даже сосчитать, сколько же их было не только потому, что было их много, но и потом, что время все еще спешило вперед, все быстрее и быстрее. В одну секунду появлялись исчезали новые виды. Пред нами пролетали биллионы лет, прежде чем все установилось. Время замедлялось, и, наконец-то, мы смогли взглянуть на свою рощу.
Даже галактики посчитать представлялось невозможным, потому что эти маленькие точки рассыпались повсюду. И в каждой из них было по десять биллионов звезд, у большинства из которых была еще одна планета, вращающаяся вокруг нее. “Вау…” Услышал я со стороны. Я не слышал Шэрон за все то время, что мы здесь находились.
 
 
В пустоте центре мироздания, парила неземная, обнаженная Шэрон. Она смотрела вниз, на ближайшую галактику, которая отсюда казалась маленькой точкой. Она обернулась на меня, ее глаза были как два блюдца. “Это значит… мы оба?” Хотела она спросить, но тут перед нами выскочило сообщение размеров с карликовую звезду.
Поздравляем! Шэрон и Джон Хьюлетт, теперь вы счастливые обладатели вашей собственной вселенной. Учитывая, что ваши рощи были совмещены, вы оба являетесь равноправными владельцами этой новой вселенной и можете контролировать ее процессы.
Но это еще не все! Вместе с этим вы получаете еще одну силу.
Как владельцам Вселенской Рощи, вам доступны три навыка.
Во Вселенских Владениях: Внутри своей рощи, вы — Боги.
Мана Вселенной: Все типы маны успешно сконденсировались в один, что позволяет вам манипулировать всем не только в рощи, но и вне. Ваше мастерство зависит от близости с элементами, которую вы до этого развивали.
Запасы Вселенной: Сжигая бесконечную пустоту своей вселенной, вы получаете неограниченный запас маны из рощи.
Два из этих навыков я ожидал. Мне уже приходилось сжигать свою рощу, чтобы получить немного маны, но теперь это даст мне нескончаемый запас маны… Что до божественного статуса, то это вполне ожидаемо. Даже друид с обычной рощей уже может считаться божеством.
Однако меня удивил этот новый тип маны… Без колебаний я открыл окно своих характеристик, чтобы посмотреть на изменения, которые со мной произошли.
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Слава: 100,000
Уровень 208: 21%
Класс: Друид
Подкласс: Ксено-Оборотень
Покровитель: Малтфэн
Здоровье: 2000/2000
Реген. Здоровья: 0
Мана: 4500/4500
Реген. Маны: 9000
Сила: 100
Мудрость: 300
Ловкость: 74
Интеллект: 450
Сноровка: 70
Харизма: 35
Живучесть: 200
Удача: 25
Нераспределенные очки —
Мироздание 57%
Первое, что я заметил, это, конечно, то, что список моих близостей сократился до одной. Однако затем я посмотрел на строчку с регенерацией маны… Целых девять тысяч в секунду. Этого хватит, чтобы за секунду дважды восстановить мою ману. Я, наверное, мог бы и больше, но просто не успевал бы высасывать столько из рощи.
Я посмотрел на Шэрон, замечая, как покраснели ее щеки, а она сама закрылась руками. “12%…” Промямлила она. Я не смог сдержать улыбку. У Шэрон не было ни того числа близостей, ни того мастерства, что было у меня, поэтому я сильно не удивился.
“Пойдем.” Сказал я, с улыбкой протягивая ей руку. Нам нужно было возвращаться, исследуем свои новые способности уже на месте. Теперь… у нас есть все, чтобы выиграть это сражение.



Глава 201. Целая Вселенная Возможностей 


Ощущая новую, живущую во мне энергию, я осмотрелся по сторонам. Вокруг на Шэрон ничего особо не поменялось, и флот стоял все там же. Мы только начали движение, но в голове моей возникла мысль, поэтому я задержал Шэрон за запястье.
Она посмотрела на меня вопросительно, но я только покачал головой, закрывая свои глаза. Сперва я хотел кое-что опробовать, поэтому вместо того, чтобы отправиться обратно, я обострил свои чувства насколько это возможно. Раньше я едва ли мог покрыть всю Ариадну, но сравнивать прошлые возможности с настоящими просто глупо.
И конечно, я ощущал отсюда не только Ариадну, чувства простирались все дальше, пока я не охватил целую солнечную систему. Дальше я уже не мог. Но даже этого более чем достаточно.
С помощью ощущения маны, я мог точно выделить точку пространства и направить туда немного моей энергии. В секунду она сформировалась в круглый портал прямо передо мной и Шэрон, через который был виден один из шлюзов Ариадны. Поскольку мы все еще были в вакууме, я не мог открыть портал в самом корабле, иначе я бы нарушил его атмосферу.
Однако мы значительно сократили путь. Шэрон и я прошли сквозь портал, и я отправил Селесте сообщение, чтобы для нас открыли шлюзы.
“А? Вы уже вернулись?” Спросила она удивленно. Сколько же нас не было? Подумал я про себя, и тут же получил ответ. “Прошло уже четыре часа с тех пор, как вы с Шэрон убежали. Но вихрь улегся буквально пару минут назад. Мы думали, что ваше возвращение займет еще пару часов.”
Я кивнул, выслушав ее. Вскоре перед нами открылась металлическая дверь, и мы вошли внутрь. Я вздохнул с облегчением, как только почувствовал нормальную атмосферу, и быстро изменил наши с Шэрон расы на лесных эльфов. Я не был удивлен, что обратное превращение далось мне гораздо легче, поэтому мы были готовы к моменту, когда открылась внешняя дверь.
“Итак, как все прошло?” Спросила Селеста на этот раз через коммуникатор, чтобы слышали мы двое.
“Хмм…” Начала Шэрон, поежившись от внезапного потока теплого воздуха, который исходил из глубин корабля. “Рощу еще надо исследовать. Но… мне понадобится помощь мои компаньонов.” Сказала она неуверенно.
Я не мог винить ее, ведь даже если мы собирались только лишь быстро осмотреть рощу, стоит помнить, что это означало осмотреть целую вселенную, которая все еще продолжала расти. В роще могли оказаться живые существа, и нам нужно было что-то с этим делать. Я мог бы выбрать рандомную галактику и просматривать по сотне планет в день. Тогда на одну галактику ушли бы тысячи лет. Хотя можно управиться и за год, если игнорировать необитаемые планеты, но опять же, это только на одну галактику. А их число не перестает расти.
Но, с другой стороны, если ей удастся идентифицировать достаточно сильных существ, ее уже будет не остановить. Учитывая то, что там наверняка есть существа с пусть и малым, но контролем времени. Если найдет, станет непобедима. “Ну а что насчет тебя, Джон?” Спросила Селеста теперь только у меня.
“Теперь я смогу в одиночку вынести один, а может и два Имперских корабля.” Учитывая, что я и раньше мог выносить пару их выстрелов, теперь я могу полностью игнорировать их удары. Однако я был не уверен. Пока не попробую, не узнаю наверняка. “Я, если я не ошибаюсь, то смогу обезопасить наш флот в следующей битве.”
По сравнению с Шэрон мои изменения были куда более очевидными. Развитие рощи только улучшило мой контроль над элементами. Я обернулся к ней. “Скажи мне, если найдешь что-нибудь интересное.” Сказал я ей. Она может увеличить свою силу с помощью новых питомцев, а я смогу скопировать некоторые из их особенностей, чтобы улучшить свою боевую форму.
Поняв мои намеренья, Шэрон кивнула с наигранным вздохом. “Да-да, сейчас начну. Постарайся не беспокоить меня.” Сказала она, качая своей головой, направляясь в противоположном направлении. В комнату, а не на мостик.
“Хорошо. А что у вас с Йо, Селеста?” Спросил я уже серьезно, вспоминая о нашей миссии.
“Ничего хорошего…” Ответила она с долей сомнения. “Могу с уверенностью сказать, что у них есть Ксено-Оборотень, или по крайней мере кто-то близкий по возможностям. И, кажется, я раскусила один главный план.”
Я удивленно вздернул брови, но она не спешила пояснить свои слова. Вместо этого она направила меня в Комнату Совещаний, где сейчас находились она и старшие офицеры. Я пожал плечами и направился туда.
Когда я пришел туда, меня уже ждали Йо, Селеста, Акбар, голограммы капитанов Ка’Лопти и Деус Экс. “И почему я чувствую себя лишним?” Спросил я.
“А?” Спросила Селеста, смущенно улыбаясь. “О чем ты говоришь? Мы ждали, когда ты придешь. Сядешь?” Кивком она указала на единственно пустующее кресло. “Я решила, что будет лучше, если мы сделаем это за раз.”
Я снова пожал плечами, двигаясь к свободному креслу. Встала Селеста и подошла к голографическому дисплею, что был в центре комнаты. “Итак, в первые наши набеги на базы Империи мы обнаружили интересные наработки. Варп-ядро, которое мы успешно применили на наши корабли, — одна из них. И вторая — имплант искусственного интеллекта, который очень походит на технику будущего.”
“В этот раз мы имели дело с роботами.” Тут же на экране появилось изображение роботов, которых мы встретили во время своей последней миссии. “Но не это было целью. Эта база была резервной. Но в воспоминаниях ученых, которые ‘поглотила’ Йо, обнаружилась пугающая информация насчет этих роботов.”
 
 
Она тяжело вздохнула, нагоняя непонятный мне драматизм. “Это Орики. Те, что мы встречали до этого. Их трансформировали в Деус Экс после разработки этих имплантов. Похоже, он превратил их в бойцов, с существами приблизительно сто пятидесятого уровня.”
“Согласно полученной информации, эти были пехотинцами Империи. Их родная планета в несколько раз превосходит размеры Земли или любой ненаселенной планеты Герина. До вторжения их популяции насчитывала около тысячи биллионов особей. К счастью, у захваченных нами ученых была информация о местоположении их мира, поскольку был одним из первых, примкнувших к Империи.” Добавила она с горькой усмешкой.
“В первую же встречу они уничтожили тридцать процентов от численности всего населения, чтобы запугать остальных. Затем они захватили еще десять на золотую ферму, а остальных распределили по базам в качестве рабов.” Объяснила она, прежде чем на экране появилось лицо гуманоида.
“Они еще терроризировали Ориков, отправляли их на секретные базы, где им имплантировали ‘чипы управления’, а затем трансформировали их в Деус Экс. Личность носителя при этом стирается, и он становится безвольным инструментом в руках Империи. Наш ученый не знает, где находится эта ‘трансформационная’, зато его воспоминания позволили мне сократить список баз, которые могли бы быть главной.”
С этими словами она заменила голограммы на одну, на которой была изображена огромная планета, окруженная тремя лунами. “Это мир Ориков. Из-за размеров планеты, Империя не смогла построить на ней базу, потому что большая ее часть не выносит местную гравитацию. Вместо этого они построили базу на самой большой луне, что окружает планету, которая на десять процентов меньше, чем Земля.” Произнеся это, она увеличила изображение, выделяя только луну.
“Ученый не был на ней уже год, поэтому информация о ее защите может быть устаревшей. Но у нас есть информация о том, что там находятся три полностью автоматизированных завода по производству и ремонту кораблей, которые производят модели, которые мы уже встречали.” Теперь Селеста перешла от фактов к теории.
“Учитывая, что у них было время на подготовку, нам придется столкнуться с турелями. Или, по меньшей мере, с большей частью их флота. Это беспокоит меня больше всего, вед мы едва ли сможем справиться с большим числом их улучшенного оружия. Поначалу я опасалась, что нападение на их главную базу без объединенных сил всех союзных рас будет самоубийством.”
“Что изменилось?” Спросил капитан Деус Экс совершенно монотонным голосом, глядя прямо на Селесту. Без сомнений, он все еще не верил в наши силы.
“Рада, что ты спросил, Ксета.” Сказала Селеста, по-настоящему улыбаясь. “Во-первых, наш капитан догадывается, как блокировать их удары. Это во много раз увеличит наш оборонительный потенциал. Если я правильно понимаю, он может выпускать в ответ выстрелы такой же мощности.”
“И во-вторых, мы заполучили их варп-врата. До этого я думала, что мы не сможем подобраться к ним незамеченными, но теперь у нас появилась возможность делать им сюрприз. Конечно, они знают, что мы можем пройти через их врата, но они не знают, когда мы захотим того.”
Теперь был черед Деус Экс, которого, оказывается, звали Ксета. Я не собираюсь оправдываться, почему я не знаю всех их поименно, ведь они все выглядят на одно лицо. “Но они могут держать свое оружие прямо у варп-врат, ожидая нас. Не совсем понимаю, как мы сможем сделать им сюрприз.”
“Верно. Однако у меня есть мыслишка о том, как мы можем их шокировать.” Парировала она, широко улыбаясь. Повернувшись, она сказала. “Джон, ты ведь значительно продвинулся в ощущении маны, верно? Ведь вы вернулись так быстро, благодаря твоей новой способности к телепортации.”
Я поколебался секунду, но затем кивнул, заговорив впервые за долгое время. “Верно. Я могу охватить всю солнечную систему, сидя в этом кресле.” Она была удивлена такому стремительному скачку моих возможностей, однако это только придало ей уверенности.
“Сколько тебе понадобиться, чтобы поместить корабль внутрь своей рощи?” Спросила она, с нетерпением ожидая ответа.
Я поднял брови, вопросительно глядя на нее, прежде чем закрыть глаза. Сперва я хотел расчистить местность, куда можно было бы поместить корабль, поэтому я решил выделить для этого кусочек пустого пространства в атмосфере. Так мы обезопасим экипаж. После этого я обострил свои чувства и выбрал самый маленький из кораблей Ка’Лопти.
На момент я напрягся, но все же смог окутать его своей маной и переместить его в свою рощу. Не знаю, как это выглядело для остальных, но, как по мне, он просто внезапно возник, как если бы телепортировался в рощу, а не воссоздался в ней с помощью моей маны, как я того ожидал.
Когда я открыл глаза, то заметил, как все таращатся на меня. Точнее… все, кроме одного из капитанов Ка’Лопти, которого с нами больше не было. “Достаточно быстро?” Спросил я у Селесты с легкой улыбкой на своем лице.
“Ух… если честно гораздо быстрее, чем я ожидала.” Ответила она спокойно. Селеста потрусила головой. “Как думаешь, сколько ударов ты сможешь вынести, прежде чем сможешь призвать целый флот, как сейчас?”
Рисковый план, но…. Я кивнул после некоторых расчетов. “Это не сложно.” Если дело касалось только выживания, то я мог бы на время заблокировать все их атаки стеной времени. “До тех пор, пока у них нет ‘антидруидского’ поля, вокруг врат. Не знаю, что я смогу сделать в таком случае.”
Селеста кивнула. “Его не будет, надеюсь. Иначе тебе придется отлететь от него, прежде чем начать действовать.” Точно. По крайней мере, я смогу продержаться до отмены его воздействия…



Глава 202. Поклянись Мне! 


Последующие три дня, пока другие чинили корабль, мы с Шэрон провели в своей комнате, пожиная плоды своих трудов. Нет, мы не неистово обнимались, хотя оба находились на кровати. Вместо этого мы погрузились в свою рощу, пытаясь вытащить из нее как можно больше пользы для прокачки своих способностей.
Чтобы не мешать друг другу, мы выбрали две разные галактики. Хотя и существовала вероятность, что существа в них будут эволюционировать одинаково, невозможно, чтобы они закончили одинаково. И высока была вероятность того, что за отведенное время никто из нас так и не сумеет найти планету с разумными существами.
Чтобы ускорить поиски, я разделил свой разум на пять сегментов. Каждый сегмент сканирует определенную область планеты, а затем информация с каждого сегмента собирается в один аккуратный списочек. Обычные растения и животные меня не интересуют. Я хочу только лучших или хотя бы с необычными способностями.
К счастью, статус хозяина рощи во много раз ускоряет процесс поиска. Но до сих пор, чтобы исследовать одну планету, требовалось примерно десять минут. К слову, во время осмотра я заметил одну впечатляющую сцену. То была пара лунных титанов, гигантских конструкций, похожих на големов, которые сворачивались в форму луны. Земная луна тоже когда-то была одним из них. Но, нет, здесь ее не было. Я даже быстренько осмотрелся, чтобы убедиться, что эта галактика не походит на Млечный Путь.
Я нашел эту парочку, яростно сражающейся в атмосфере газового гиганта. Один отрывал части другого, пожирал их, отчего второй уменьшался, а первый становился все больше. Мне стало интересно, и я ускорил их битву. Она заняла примерно три недели, прежде чем один титан полностью поглотил второго, вырастая примерно в два раза от своего изначального размера.
Он был бы неплохим бойцом, если бы я только мог его контролировать. Я пометил его для Шэрон, может быть, она что-нибудь придумает. К сожалению, вся его мощь заключена в его размере, а я никак не смогу увеличиться до его размеров, даже с таким количеством маны, что есть у меня. Можно только растянуть человека до таких размеров.
Вернемся к сути. Я посещал только те планеты, на которых была разумная жизнь. Внутри вселенной, что я выбрал, их было более биллиона. Забыв обо сне, за полтора дня я смог осмотреть только две сотни планет. Я мог бы потратить еще столько же, но мы с Шэрон договорились провести половину отведенного времени на исследование, а вторую — на обсуждение того, что нашли.
“И сколько ты успела осмотреть?” Спросил я Шэрон, замечая, что она открывает глаза сразу же после меня. Она горько улыбнулась, качая головой.
“Около ста двадцати, кажется? Я не считала те, что показались мне скучными. Мне удалось найти только пару интересных существ. А ты?” Спросила она с надеждой.
“Двести тридцать семь.” Ответил я, смотря на свой список. “Я нашел кое-что, на что ты тоже должна взглянуть. Но самое главное… я нашел лунного титана.” Ее глаза засияли, когда я сказал это, и она схватила меня за плечи.
“Где?!” Она широко улыбнулась. Не сомневаюсь, что она уже представила, какие плюшки может получить от слияния с лунным титаном.
Я тихо усмехнулся, качая головой. “Я пометил его, поэтому найти его будет несложно.” Во время исследования, я заметил, что могу окрашивать существо или даже локацию определенным типом маны, и тогда отмеченная точка подсвечивается для меня, когда я того захочу. Не знаю, как определить тип этой маны. Назову просто ‘помечающей’.
Она посмотрела на меня растерянно, но все же кивнула. “Ладно, я наведаюсь в тот регион позже. Надеюсь, я управлюсь с ним.” Я поежился от ее слов, вспоминая ее методы по вербовке животных… стоит учесть еще то, что она теперь и вовсе обладает всемогуществом бога. “Я же нашла два существа, которые так и кричат ‘покажи меня Джону’.”
Она нахмурилась, поднимая руку, чтобы показать мне изображение. Над ее ладонью возникло изображение существа, выглядящего, как бронированный голем, кожа которого состоит полностью из отражающего металла. В остальном, он был как человек: две руки, две ноги. “Я сперва приняла его за элементаля, пока не увидела, как одного из них убили. Это органические существа со слоем гибкого металла на своей коже. Его состав может варьироваться, и зависит, судя по всему, от их рациона, потому что едят они руду.”
Сперва я не понял, зачем она показывает мне это, но, когда она упомянула последнюю деталь, все приобрело новый смысл. Если металл можно изменять, это открывает кучу возможностей. Я с легкостью могу найти практически неразрушимый металл внутри своей рощи, и получу в результате идеальную броню. “Окей, а что с другим?” Тут же спросил я. Шэрон легко усмехнулась, прежде чем изображение на руке изменилось.
На этот раз там был сгусток тумана. На секунду я подумал, что изображение просто не до конца прогрузилось, но Шэрон поспешила объяснить. “Я чуть ли не проглядела его, думая, что это всего лишь природное явление. Их тела — это пучок воздушных клеток, которые сообщаются между собой на коротких дистанциях. Я подумала, что они подойдут для маскировки или во избежание смертельных атак.”
Я кивнул, соглашаясь с ней. “Да, ты права. Конечно, он не так хорош, как первый, но все же.” Если я смогу скопировать металлическую кожу первого и найти подходящий металл, тогда точно выживу в предстоящем сражении. “Я подготовил список существ, которые могут тебя заинтересовать. Найти их — не проблема. Я бы и сам рассказал… но их было на удивление много.” У нее было гораздо меньше требований к существам, которых она могла бы использовать. Хотя я бы посмотрел на то, как она отреагирует на мертвую планету, что превратилась в гигантскую каменную плиту.
Так как я пометил для нее все свои находки, мы решили сперва посмотреть на ее ‘клаудкинов’ и ‘толстокожих стальных бойцов’. Как только мы нашли их, я пометил нескольких из них, прежде чем выйти из рощи. Селеста. Сказал я мысленно.
“А? Уже закончил?” Спросила она с любопытством. Возбуждение, в котором она пребывала со вчерашнего дня, еще не прошло, хотя было заметно, что она пыталась успокоиться. “Неужели Шэрон до сих пор ничего не нашла?”
Как раз таки наоборот. Мне нужна твоя помощь, проверишь кое-что для меня? Если у тебя нет такой информации, поищи ее на рынке. Я почувствовал, как в ней проснулось любопытство. Я хочу знать, какой металл является самым прочным из существующих. Практически неразрушимым, и еще мне нужно знать, в какой местности его искать.
“Ох… Хорошо. Дай мне минутку, я сбегаю в храм и дам тебе ответ. У меня нет никакой информации насчет этого.” Сказала она, хотя в ее голосе слышалась нотка сомнения. “Ты собираешься обновить корпус корабля, или что?”
Это вполне возможно, но я вряд ли смогу провернуть такое, не повредив корабль. Нет, Шэрон, нашла одно… интересное существо. Если ты найдешь для меня эту информацию, я на сто процентов уверен в положительном исходе предстоящей битвы.
Я буквально почувствовал ее немое восклицание. Я с уверенностью мог утверждать, что она прибавила в шаге. Спустя минуту она была уже с отчетом. “Джон, за информацию просят двести шестьдесят тысяч золотых монет… Удвой эту сумму, если хочешь получить список топ-пяти металлов… Правда, тут можно заплатить не только золотом.”
“Да? И чем же?” Спросил я удивленно.
“Твоим посох. Тут прямо так и написано ‘Посох Малого Мира, который есть у Джона’ с подписью Малтфэна.” Объяснила она.
“Полмиллиона золотых взамен, значит?” Подытожил я. Нет, сперва я хотел бы опробовать с этим посохом парочку вещей.
Оххх, да ладно тебе, чувак. Разве он не висит на тебе мертвым грузом? Твоя роща уже и так эволюционировала насколько это возможно, его не нужно больше держать для этого.
 
 
Так значит, его можно держать для другого? Ответил я, пока доставал посох из инвентаря. Ты прав, моя роща больше не эволюционирует, но я не собираюсь отдавать этот посох. Может быть, я переплавлю его и —
Нет! Ни в коем случае! Ты забыл, что было написано на этикетке?!
Малтфэн прервал мои мысли, напоминая мне о том, что я не видел давным-давно. Хотя, вроде, совсем ничего прошло.
Посох Малого Мира
Предмет создан общими усилиями стихийных богов. Если вы расплавите его, то вам придется узреть гнев его создателей. И не говорите, что вас не предупреждали.
Особенности: Элементальный источник маны (Всех)
Окей… узреть гнев всех стихийных богов. Пометка: не расплавлять посох. Могу я хотя бы изучить его? Может быть, я смогу понять, как работает это зачарование?
Без вариантов, чувак. Эта штука сделана из божественной энергии. И она не подчиняется общим правилам, и если ты не хочешь посвятить ее изучение следующую тысячу лет, то вряд ли ты что-нибудь там найдешь.
…Ты говоришь это только для того, чтобы я отдал его тебе, верно? Хотя бы кольцо не просит обратно… я к нему уже привязался.
Может быть, но я не вру тебе! И не нужно нам твое обручальное кольцо.
Ладно… твоя взяла… я верну этот чертов посох. Сказал я с тихим стоном. Это все же легче, чем нафармить полмиллиона золотых. Вздохнув, я открыл портал прямо до храма, встречаясь взглядом с удивленной Селестой.
“Ты нашел деньги?” Спросила она с широко открытыми глазами. Даже с целой вселенной в моем распоряжении, нафармить столько монет за такой короткий срок — нереально. Мне стоит задуматься над автоматизацией этого процесса, чтобы всегда иметь запас. После войны я обязательно займусь этим.
“Нет, я заплачу посохом.” Сказал я с оскалом. Как по мне, он стоил гораздо дороже полумиллиона, но по-другому не выйдет. Селеста, услышав это, кивнула головой, и отошла в сторонку, пропуская меня к статуям.
И конечно, самая заметная статуя стояла в его центре, залитая синим светом… такой была статую Малтфэна. Я никак не мог на это повлиять, потому что каждый раз, когда я пытался ее переделать, она принимала прежнюю форму. В любом случае, я открыл рынок и быстро нашел то, что искал.
Список Всемогущих Металлов — Топ-пять
Купив этот предмет, вы получаете информацию о топ-пяти самых прочных металлах, их описание, а также места их нахождения.
Цена: 520,000 Золота
Или: Ваш Посох.
“Меня заставили.” Сказал я, протягивая статуе свой посох, после чего он скрылся в ярком свете. В то же мгновения информация потоком устремилась в мою голову, вызывая легкую головную боль. К счастью, я не стал просить список топ-ста, иначе валялся бы уже без сознания. В любом случае, когда головная боль стихла, передо мной появился синий экран с обобщенной информацией, которую я только что получил.
Темная Сталь — Металл, созданный в сердце черной дыры после поглощения различных материалов. Один кубический сантиметр может весить, как целая планета. Однако этот металл, обладающий практически абсолютной плотностью, неразрушим.
Голубое Серебро — Особый металл, что был сформирован в сердце галактики. В каждой галактике находится всего один источник Голубого Серебра, расположенный на самой глубокой планете. Этот металл обладает абсолютным сопротивлением к энергии, что делает невозможной его ковку. Его физическое сопротивление также одно из лучших.
Сердце Хаоса — Этот металл встречается только в самом центре вселенной. Однажды добытый, он больше там не появится. Сердце Хаоса пожирает любую энергию и материю, с которой вступает в контакт. Включая пользователя. Особенно, пользователя. НЕ ВЫБИРАЙТЕ ЕГО.
Источник Жизни — Наиболее распространен среди топовых металлов, но невероятно сложен в добыче. Источник Жизни — это фундамент ядра любой планеты. Пытаясь добыть его, вы рискуете уничтожить планету. На каждой планете содержится около десяти грамм Источника Жизни, также этот металл способен пережить сверхновую.
Божественная Сталь — Можете забыть о ней. Мы включили ее в список только потому, что она существует. Значительная часть этого металла находилась в вашем посохе, но теперь он не ваш, и расплавить его вы не сможете.
Малтфэн… меня только что затроллили, да?
Нет, это чистая правда. Рынок не врет. Ему непозволительно.
Итак, пожалуй, я выберу се-
Джон, клянусь, если ты выберешь сердце хаоса, я спущусь вниз и залеплю тебе такую пощечину, что она будет передаваться твоим детям и детям их детей.
Ладно… Но я же не собирался расплавлять посох! Ладно, может и собирался, но не из-за материалов! Оправдывался я, глядя на список. Темная сталь отпадает сразу. Найти ее не проблема, но вот ее вес… достаточно весомая проблема. Уверен, создай я из нее слой кожи, она бы расплющила меня собственным весом.
Остается только голубое серебро и источник жизни. Что до голубого серебра… то я сомневался насчет его ‘абсолютной сопротивляемости’ к энергии, обеспокоенный тем, что этот пункт может помешать трансформации. Не хотел бы я навсегда остаться в этой форме. Значит, остается только один вариант.
“Селеста, дай мне знать, когда с ремонтом будет покончено.” Сказал я ей с легкой улыбкой, прежде чем вернуться в свою комнату через другой портал. Несмотря на то, что информации об этих пяти металлах казалось вполне достаточно, в ней не упомянули о структуре аур. Хотя я в них очень нуждался.
Правда, у меня не было недостатка в планетах, поэтому я мог разрушить одну для примера. И не прошло и секунды, как я нашел мертвый камень, летающий в космическом пространстве моей рощи. Силой мысли я перемолол его в песок, и приложив толику усилий, превратил его в ничто. Вскоре я заметил слабое красное сияние, размером не больше зернышка риса. Хорошо, что мне не надо делать что-то из этого. Нужно только запомнить структуру, и я создам несокрушимую боевую форму.



Глава 203. Предвестник Войны 


Следующие пару дней мы провели в относительном спокойствии. Большую часть времени я провел, улучшая свою новую броню из источника жизни и интегрируя ее в свою боевую форму. Хотя еще рано было говорить, что я был полностью неуязвим, не было ничего, что могло бы навредить мне быстрее, чем я успел бы отхиллиться. Не учитывая атак, направленных на душу. Мне все еще предстоит найти способ противостоять им.
Я парю в просторе космоса, передо мной — металлическое кольцо, составляющее варп-врата. Флот вместе с его экипажем уже давно перенесен в мою рощу. Время начинать операцию. Даже обладая своей новой силой, я все же не был до конца уверен, что смогу в одиночку вынести целый вражеский флот.
Прежде, чем проследовать в рощу, Селеста установила на варп-врата таймер, который откроет врата к их главной базе без активационного сигнала. Так я смогу открыть варп-врата в одиночку. Мне оставалось лишь ждать, когда синий свет заполнит кольцо, формируя портал.
Нет, я не оттягиваю время и совсем не волнуюсь. Просто мне предстоит самое грандиозное сражение в моей жизни с кораблями размером с маленькие страны! Окей, может и волнуюсь, но только самую малость. И мне совсем не помогают комментарии Малтфэна, который стал уделять мне повышенное внимание в последнее время.
Хей, ты не можешь винить меня за это. Ведь ты собираешься сразиться с врагом! Предвестник Бога Войны собственной персоной! Я даже попкорн захватил!
Это не помогает! Подумал я про себя, прежде чем окунуться в портал, когда тот сформировался. Многое могло пойти не так, и я волновался. Особенно, меня беспокоил один момент.
Появился я прямо перед дулами ОЧЕНЬ больших пушек. А еще здесь было очень много штурмовых кораблей, только надо мной я насчитал штук десять, их пушки смотрели в разных направлениях, готовые встретить целый флот. Без промедления я полетел наверх, обрадованный тем, что здесь не было ничего, что могло бы разорвать мою связь с элементами.
Но я не мог ускориться, потому что все штурмовые корабли тут же сфокусировались на мне, пуская в ход лазеры, которые в других обстоятельствах могли бы разрушить маленькую луну. И вот тут-то, ребята, и возникает проблема.
Вас поразил Молот Вер… вероятности. -400 ХП.
Нет, не урон. Даже если они выстрелят по мне одновременно, они не выведут меня из строя, они вынуждены будут стрелять без перерыва, чтобы пробить мою броню. Проблема заключалась в том, что с каждым выстрелом меня все дальше сдвигало к воротам.
Нет. Бормотал я про себя. Не дождетесь.
Сжав зубы, я вернулся в ворота, успев до их закрытия. И тут я увидел, как они снова заряжают свои пушки. Однако в этот раз я решил пойти по пути наименьшего сопротивления. Я исчез прямо из-под носа противника, перемещаясь в субпространство, чтобы избежать новых выстрелов. Но субпространство оказалось не тем, что я ожидал… Во многом потому, что оно не было пустым.
В обычном пространстве были лишь тени красного, черного, синего, создающие ту самую пустоту. Однако в этот раз помимо них я обнаружил планету. Точнее, я думал, что это была планета, пока она не начала двигаться. Окей… так значит, я нашел их сверхсветовую охранную собаку. Я поежился, когда два огромных, гигантских века распахнулись. Похоже, то, что я принял за планету, оказалось самым огромным Абстрактом, которого я когда-либо видел.
Он выглядел как один большой глаз, но под веком находилось множество других глаз, ртов и конечностей, соединенных, переплетенных или смотрящих в разные стороны. Кажется, я задержался… Лучше не узнавать, на что эта штука способна, поэтому я отлетел немного, и снова оказался в обычном пространстве. На расстоянии, где меня уже не смогут загнать обратно в варп-врата.
Здесь я смог вздохнуть свободнее, выражаясь фигурально. Отсюда у меня был обзор на всю сцену. Пятнадцать штурмовых кораблей, пять прикрывающих, а также шесть спутников, окруживших огромную планету. Вокруг планеты вращались несколько лун, одна из которых была покрыта зеленью и водой.
Я не мог оторвать свой взгляд от спутников. Пятеро из шести, работали над новыми штурмовыми или прикрывающими кораблями. Однако шестой был гораздо больше. Он был построен вокруг одной из лун, и я заметил, как в луну впились различными буравящими устройствами, работая над ее преобразованием. Я не мог сказать, что они собирались с ней сделать. Но учитывая количество ресурсов, вложенных в конструкцию спутника, намечалось что-то грандиозное.
К этому моменту меня уже заметили, готовя новый выстрел. В этот раз я успел подготовиться. Прежде чем корабли успели выстрелить в меня, я возвел между нами барьер, останавливая само время. Двигайся выстрел хоть со скоростью света, он бы никогда не достиг цели.
Впервые с момента рождения моей вселенной я по-настоящему ощутил то, насколько возрос мой контроль над маной и регенерацией. Несмотря на то, что этот барьер стоил мне безумно дорого, он даже не подорвал мою ману. Поэтому у меня было достаточно времени, чтобы уйти с траектории выстрела, пока он сам пребывал в стазисе.
Что ж, пора переходить к шагу номер два. Подумал я, обостряя свои чувства. К моему удивлению, я не смог покрыть эту солнечную систему. Не потому, что мне что-то препятствовало, просто она была слишком велика. Я мог видеть отсюда гигантскую, голубовато-белую звезду, но моя мана не могла дотянуться до нее. Она была попросту вне зоны досягаемости.
Но я по-прежнему мог покрыть эту планету и область вокруг нее. У меня ушло около секунды на то, чтобы выделить пару областей, вокруг Имперского флота. Сюрприз!
Мгновение спустя из моего тела вырвался поток энергии, на ходу превращаясь в Сынов Хаоса. Они уже трансформировались в свою продвинутую форму, держа оружие наготове. Корабли Деус Экс тут же открыли огонь, а Ариадна присоединилась к ним, помедлив лишь секунду.
“Рада, что ты, наконец-то, позвал нас на вечеринку, Джон. Она уже начала волноваться.” Раздался в моей голове голос Селесты, привлекая мое внимание к единственному человеку, помимо меня, который был ВНЕ корабля.
Как оказалось, у Шэрон было больше свободы в трансформации своего тела по сравнению со мной, потому что она сливалась с телом своего компаньона, а не трансформировала свое собственное. Пока остальные затихли в ожидании, она сидела на вершине Ариадны в форме пустотного эльфа. Но теперь она была здесь, ее окутал серый свет, и она начала увеличиваться… и еще… и еще.
Ее конечный размер все же не доходил до размеров лунного титана, только до десятой его части, но она стала больше, чем любой из наших кораблей. Она улыбнулась во все тридцать два, когда ее руки сомкнулись вокруг одного из прикрывающих кораблей, кроша его, как песочное печенье. Изначально я думал, что мне придется участвовать в этой битве, взяв на себя один или даже два корабля, чтобы отвести удар от флота. Но теперь, когда Шэрон взялась за дело, в этом не было необходимости. Мне нужно было поспешить убраться подальше, чтобы не быть случайно раздавленным. Ведь я сейчас был для нее не больше, чем блоха.
 
 
Селеста, отметь для меня то, что я могу взорвать. Я знал, что Деус Экс помечала пару ключевых точек, но прежде, чем она успела ответить, передо мной появился голубой экран.
Ох, ох! Я, я получил!
Получил чт-
Квест Принят!
За Гранью Вечности
Ранг ★★★★★★★★★★★ Уничтожение
Своими грязными помыслами Чемпион Войны принес заразу в нашу Галактику, поработив примитивные расы и используя их с целью разрушения и властвования над миром. Врежь ему по яйцам! И убей этого мудака, если выпадет такой шанс.
Ограничение по времени: Остаток вашей жизни.
Награда: То, о че вы даже мечтать не смеете.
Провал: Только если вы умрете.
Как и в первый раз при получении квеста от своего божества, я ощутил присутствие лидера Новой Империи Человечества. Его не было среди кораблей, что сейчас сражались с моим флотом, нет. Он был на луне, которая выглядела, как обитаемая. Но серьезно? ОДИННАДЦАТЬ ЗВЕЗДОЧЕК? Я думал, что десять — это максимум!
Да, но мы решили, что одиннадцать в самую тему!
…Ладно, ладно. Давай уже покончим с этим. Подумал я про себя, решив не спорить с богом, когда есть вещи побольше и поважнее. Ладно… может быть, и не больше, но точнее не менее важные.
Активировав свой портал, я появился на луне, указанной в квесте. Судя по тому, что он сидел в кресле, наслаждаясь, судя по всему, чашечкой чая, он не был обеспокоен предстоящей битвой. Стэнли Мартин был высок, на несколько дюймов выше меня, и гораздо шире, чем в моих воспоминаниях. А он постарел. Его волосы практически все стали белыми, а лицо рассекало множество мелких морщин.
Через его солнцезащитные очки, я встретился взглядом с его глазами, украшенными вертикальными зрачками. Как будто у кошки или ящерицы. “Добрый вечер, Джон.” Сказал он, не отрывая взгляда от своей кружки. Когда же он все-таки поднял взгляд, его речь тут же оборвалась. “Хорошо, что ты -” На этом он остановился, а его глаза прошарили меня всего. Я заметил, как после осмотра дернулось его веко.
“Что-то не так?” Спросил я с издевкой, находясь все еще под слоем кроваво-красной брони.
“Это… источник жизни, верно?” Спросил он, получая мой кивок. Я услышал его рык, идущий из самого основания его горла, пока он сам отставлял свою кружку. Наконец-то, он встал. “Ладно. Придется повозиться. Я забью тебе до полусмерти, но затем не остановлюсь.”
Мартин был одет в черную, мешковатую одежду, поэтому сложно было судить о его форме. Однако судя по его размерам, он выглядит лучше кого-либо его возраста. Но… мне-то он не ровня, верно? Хотя, несмотря на то, что он опознал на мне броню из источника жизни, он все еще был уверен в своей победе.
“Ох, и кстати.” Сказал он, медленно приближаясь ко мне. “На этой луне установлен рассеиватель маны, поэтому не рассчитывай на свои способности в манипуляции.” Но… это просто нечестно.
И когда убедился в честности его слов, он скрылся из моего вида. Тут же я почувствовал мощный удар и то, как отрываясь от земли, чтобы затем отправиться в полет.
Думал, будет хуже! -500 ХП.
Я удивился выскочившему сообщению, вернее тому, что один удар нанес больше урона, чем десяток кораблей своими лазерами. Сгруппировавшись в полете, я приземлился на ноги, помечая землю широкими, метров двадцать в длину, бороздами от своих ног. Подняв взгляд, я то, кем, оказывается, был Стэнли Мартин, человеческий генерал.
Кожа на его руках треснула, открывая взгляду болезненно зеленую плоть вместе с костями под ней. Он неестественно сгорбился, когда из-под его мешковатой показались шипы. “Вот дерьмо.” Выругался я, понимая, что у квеста не зря столько звездочек.



Глава 204. Смерть Героя 


Теперь было очевидно, что человек ‘Стэнли Мартин’ был уже не человеком, а только существом, притворяющимся им… Так кто же он на самом деле?
Пытаясь выяснить это, я не сводил с него взгляда. Выжидал момент, когда он подойдет ближе, чтобы атаковать меня. Я, может, и уступал ему в грубой силе, но ведь она — не единственное мое преимущество. Но пока я проигрывал с большим отрывом. Я почувствовал боль в груди, прежде чем заметил, как он переместился. Каким-то образом он сумел преодолеть десятки метров, отправляя меня в нокаут, раньше, чем это смог заметить мой глаз.
Физика тряпичной куклы включена! -1000 ХП.
Ох, черт! Это вдвое больше, чем было до этого. Я тут же сломал одну из чешуек, спрятанных под моей броней. Но на этот раз я не смог обеспечить себе мягкое приземление. Я кувыркнулся пару раз, влекомый инерцией.
Окей, какие варианты!? Я не могу перенести его в субпространство, для этого нужно иметь возможность прикоснуться к нему, к тому же, я не знаю, насколько близко мы появимся рядом с тем абстрактом. Моя манипуляция элементами бессильна и— о боже, он становится еще омерзительнее. Встав на ноги, я заметил вдалеке его фигуру. Судя по тому, насколько далеко он находился… он реально откинул меня на целую милю?!
Не суть. Кожа вокруг его правой руки слезла уже полностью, захватив с собой рукав и штаны, что до этого были на нем. Его пальцы удлинились и покрылись хитином, конечности вытянулись и стали тоньше. С этого расстояния было видно, что ноги его подались вперед в отличие от привычных человеческих. Но изменения претерпела также и его голова.
Его лицо будто бы очистилось, а вместо него сформировался слой хитина. Части его кожи ссыпались на землю, пока даже глаза не покрылись этим природным шлемом. Окей, чем меньше он походит на человека, тем большую силу он приобретает. Если он снова удвоил свою силу, то я практически мертвец…
“Лекс, доставай всех!” Прокричал я, подняв руку. Несмотря на то, что броня покрывала все мое тело, вместе с кольцом, сообщение добралось до своего адресата. Из моей руки хлынул поток маны, разделяясь на множество траекторий, чтобы сформировать пятьдесят элементалей.
“У тебя есть Армия Мироздания?”. Спросило существо, бывшее когда-то Стэнли, ноткой удивления в своем голосе. “Это неважно. Он все равно не смогут тебе помочь.”
Прежде чем я успел удивиться тому, что отчетливо слышу его голос даже на таком расстоянии, я заметил облако пыли, подымавшееся над землей… прямо позади меня. Нет, тебе, ПРАВДА, нужно прекратить это делать.
Блокируй своей спиной! -1200 ХП.
Пришлось использовать вторую чешуйку, потому что меня снова отправили в полет. Но, к счастью, на этот раз что-то задержало мое движение. К сожалению, то мое свободное падение предотвратила именно скала, в которую я прекрасно впечатался. Я издал болезненный стон, пытаясь вылезти из прочного камня. Моя армия теперь была далеко от меня, поэтому мы не могли обмениваться приказами.
Ко времени, когда я вылез из камня, Стэнли уже стоял передо мной. Теперь обе его руки приняли длинную, хитиновую форму, а сзади вырос шипастый хвост, который простирался на несколько метров. Ох, черт.
“Клакс…” Пробормотал я, вспоминая воинственную расу, с которой нам пришлось повстречаться в Нео-Лайф. Вообще-то, они должны быть на другой стороне галактики. Это просто невероятно, даже если они быстро освоились с игровым миром.
Несмотря на то, что его грудь была во много раз больше человеческой, все остальное его тело, даже голова, приняло продолговатую форму. Из его открытого рта стекала слюна. Прозвучала серия резких, гортанных звуков, прежде чем в моей голове возник его голос. “Нам никогда не нравилось это имя.”
Часть меня хотела прыгнуть в портал, перемещаясь в другую часть планеты, и приказать Селесте взорвать эту планету к чертовой бабушке. Чтобы наверняка. Но я был уверен, что он и об этом подумал. К тому же, судя по его физическим данным, он и взрыв способен пережить.
Стэнли нагнулся, поднимая меня за голову своей шестерней без малейшего усилия. “Ты проделал долгий путь, Джон.” Его клекочущий голос эхом раздавался в моей голове, а пальцы медленно напрягались. “Но пришел конец. Для тебя и твоей небольшой армии.”
Я получал сообщения о повреждениях, а моя броня из источника жизни порвалась, как фольга. Но тут раздался другой голос, на этот раз с воздуха. “Не так быстро, придурок. Взлом Реальности — Бесконечный Серебряный Песок… Deus Ex Machina!”
Стэнли удивленно вздернул голову, когда над нами возникло облако серебра. Но что она делает здесь, разве она не должна командовать флотом? Прежде, чем Стэнли раздавил мою голову, облако приняло гигантскую форму. Конечно, это была Селеста, с ее розовыми волосами, спадающими до самой талии. Но прямо сейчас, обычная браслетная пушка, которую она носила, была полностью вытянута, ее ствол был всего в нескольких футах над нашими головами. “Ты мне доверяешь, Джон?” Спросила она у меня в голове.
Поджарь, эту тварь. Она заметила, что я не могу ни кивнуть, ни заговорить, потому что голову мою держат в крепких тисках, поэтому еще до того, как я успел закончить мысль, на нас обрушилось золотое пламя. Я тут же ощутил, как ослабла хватка, но я тут же рухнул на землю, придавленный силой выстрела.
Дружественный Огонь! -200 ХП.
Как будто был другой выбор. Сказал я мысленно, глядя на появившееся уведомление. Этого хватило, чтобы я выскочил из его лап. Уже что-то. И почему ты никогда не говорила мне, что можешь превращать своих клонов в гигантского меха?!
 
 
“Потом, сейчас умрем!” Ее обеспокоенный голос заставил меня оторваться от земли. Первое, что я заметил, — это полностью трансформировавшегося Клакса, который впился своими когтями в гигантскую Селесту. С яростным рыком он оторвал ее нога, лишая ее контроля… а затем он подпрыгнул в воздухе, совершая выпад ногой и отправляя Селесту в нокаут.
Тот факт, что трехметровый пришелец мог спокойно оторвать ногу пятидесятиметрового меха… не мог не беспокоить. К счастью, мех был сделан из серебряных песчинок Селесты, поэтому оторванная нога быстро вернулась на место. Я даже не хочу знать, что она продала для получения этого скилла.
Покачав головой, я посмотрел на армию неподвижно стоящих вдалеке элементалей. Селеста, выиграй для меня немного времени. Я скоро вернусь.
“Я пытаюсь!” Ответила она мгновенно, пытаясь откинуть Стэнли, который вцепился в ее ногу. Но он открутил ее ногу и отбросил ту в сторону. “Поторопись! Это совсем не легко!”
Я быстро открыл портал прямо к своей армии. Несмотря на то, что я не мог управлять соей маной или маной из рощи, эти ребята, похоже, такой проблемой не страдали. Еще бы, ведь они по сути живая стихийная мана. “Лекс, скажи им, что пришло время Титана!”
Когда я закончил говорить, то сразу же почувствовал, как от Лекса пульсирует мана, окутывая солдат сетью, передавая по ней сообщение. И когда они его получили, элементальные солдаты рассыпались на части и двинулись ко мне.
Я тут же очутился в знакомой оболочке из стали, соединяясь с ней своей маной. Я чувствовал, как из огня и камня формируются мои новые руки и ноги. За спиной возник плащ из теней. Может, я и не могу контролировать элементы, но они могут. А я могу контролировать их.
Если честно, это рисковая затея, потому что я не был уверен, что мы сможем удержать эту форму без формации. Но раз мы смогли, значит, формация играет не такую уж и значительную роль. На этот раз удача повернулась ко мне лицом.
Открыв глаза, я обнаружил себя в форме элементального титана. По телу пробегали искры, а в разломах каменной кожи виднелся огонь. Не тратя время на разглядывания своей новой формы, я обернулся назад и увидел, как сражаются Селеста и Стэнли. Точнее, как Селеста восстанавливается раз за разом под градом ударов. Это было похоже на игру ‘кто быстрее’… и Селеста явно не выигрывала.
“Ты там идешь!?” Услышал я крик Селесты и тут же начал движение. Земля вздрагивала от каждого моего шага, поэтому я не удивился, когда Стэнли заметил меня. Его лицо повернулось ко мне, а руки удержались от того, чтобы снова оторвать какую-нибудь часть тела гигантской Селесты.
“Как?!” Прорычал он. “Кто?!” Я почувствовал, как мана начала искажаться, когда он бросился ко мне. Я все еще не мог уследить за ним, даже в таком состоянии, но моя мана не врала.
Подняв ногу, я не удивился, когда обнаружил на ней врага, не побоявшегося влезть в пламя. Прежде, чем он успел сделать что-либо, моя нога сломалась сама по себе, а огонь и камень обернули его в прочный кокон. Но это продлилось всего секунду, потому что кокон порвался под его напором, представляя его покрасневшую от жара кожу.
“Какой бог дал тебе это, насекомое?!” Иронично, учитывая то, что он один из всех троих, кто носит здесь хитин. Тем не менее, он запрыгнул на мою грудь и ударил по ней. Он выглядел удивленным, когда его нога не добралась до моей металлической оболочки, скрывающей мое настоящее тело. Которое теперь и вовсе пряталось за тенями. “Армия Мироздания еще ладно, но Титан?! Это явное нарушение!”
Я ни черта не понял из того, что он говорит, пока Селеста не напомнила мне имя, которое я чуть было не забыл. В ужасе она перевела взгляд на относительно небольшого Клакса, едва слышно пробормотав имя. “Абзул…”
И тогда я вспомнил. Стэнли Мартин, Чемпион Бога Войны… которого звали Абзул. Да ладно, это просто нечестно, Малтфэн! Ты послал меня сюда, чтобы я убил бога?! Да еще и без маны вселенной!
На удивление, мне никто не ответил, лишь Абзул повернулся к Селесте и произнес. “Верно, и я уже порядком устал от этого!” Когда он произнес эти слова, его тело начало медленно увеличиваться. “Каждую эпоху одно и то же! Они хотят нарушить правила, ладно! Давайте нарушим чертовы правила! Вся эта битва не больше, чем фарс!”
Вскоре он стал таким же большим, как и Селеста, а его пальцы засветились золотом. Он извергнул адский рык, и упустил на меня свою руку. Быстрее, чем я смог среагировать. И когда я осознал, что только что произошло, я почувствовал, как оболочка из теней, что защищала мое тело, дает трещину, а мое настоящее тело разлетается на кусочки.
Вы не угодили богу. -500,000 ХП.
Вы умерли.
Я почувствовал, как мое сознание начинает угасать, несмотря на вспыхнувшее осознание того, что это не тело клона… Внезапно мир вокруг меня будто бы застыл. Но мои мысли все еще здесь, хотя я, кажется, должен был умереть.
“Да нет.” Услышал я непринужденный и такой знакомый голос, отдающий эхом. Будто бы со мной говорил весь мир. Прежде чем, я смог позвать по имени бога, который пришел так поздно, в моих мыслях раздался голос, принадлежавший явно не мне. Просто посиди здесь минутку, Джонни-бой. Нам, взрослым, нужно поговорить.
(Из Бомбоубежища Вещают: Прежде чем кто-то возмутиться, что битва кажется ему слишком быстрой, хочу напомнить, что описание сражений — не моя сильная сторона! D: И хотя я очень старался, но тем не менее я почти наверняка уверен, что что-то упустил.)



Глава 205. Красота Требует... 


Очутившись в этом странном месте, удерживаемый какой-то странной энергией, я обнаружил, что не могу ничего, кроме как видеть и слышать. Когда появился Малтфэн, мир застыл. Мое собственное тело, разлетающееся на куски и пытающаяся встать на ноги Селеста — всё застыло на месте. Только двое в этом месте могли двигаться. И ими были Абзул и Малтфэн.
“Я должен был догадаться, что это ты, подонок.” Сказал чешуйчатый бог, выплевывая на землю шарик зеленой слюны.
“Не я один.” Поправил Малтфэн ужасающе спокойным тоном. И после его слов из пустоты стали появляться другие, разбивая пространство, как стекло. Некоторых я знал из записей Селесты, других видел впервые. Однако я точно знал, что все они были богами, как и Малтфэн.
В общей сложности их было девять. Среди них были Ария, Богиня Моды, и маленькая Богиня Жизни, которую мне однажды показывал Малтфэн… Лицо Арии было искажено яростью, а лице маленькой богине растянулся оскал, в то время как ее зеленые глаза смотрели с презрительным прищуром.
Один из оставшихся семи вышел вперед. То была незнакомая богиня, расу которой я не знал. Ее кожа была черной, а от волос подымались языки пламени. Сперва я было подумал, что она была Богиней Огня, но затем она заговорила. “Абзул. Ты обвиняешься в злоупотреблении своей силой с целью убийства чемпиона другого бога. Ты вышел за рамки, установленные системой. Тебе есть что сказать в свое оправдание?” Похоже, это богиня справедливости.
Черные губы Абзула оттянулись назад, когда он зарычал. “Может быть, сначала Бог Хаоса ответит? Он уже давно пренебрегает правилами!”
Женщина взглянула на Малтфэна, а затем опять на Абзула. “Объяснись.”
Абзул легко кивнул и встал в полный рост так, чтобы нависать над Малтфэном. “Я проигнорирую Армию Мироздания, он Ксено-Оборотень с талантом к манипуляции элементами, поэтому я вполне могу поверить в то, что он создал их сам. Но Первобытный Титан?! Они не появлялись вот уже на протяжении последних трехсот лет! И не надо врать мне, что он сделал его сам!”
Умиротворенная улыбка Малтфэна не покидала его лицо. “Но это так. И другие боги могут это подтвердить.” Он посмотрел на огненную богиню, получая ее кивок.
“Малтфэн не врет. Я была свидетелем этого подвига. Вмешательство Малтфэна по этому поводу уже обсуждалось, и мы не нашли ничего, что выходило бы за рамки правил. ”
“Тогда что насчет его брони из источника жизни? Даже Ксено-Оборотню нужно уничтожить целые миры только для того, чтобы найти его!” Возразил Абзул, все еще потрясенный тем, что его первое обвинение оказалось необоснованным. Что там за фигня с армией мироздания и примитивным титаном? Кажется, я что пропустил, и мне это не нравится!
На этот раз ему ответила Ария, и на ее лице расползлась довольная улыбка. “Все просто. Он получил образец из своей вселенской рощи. Только не говори, что это все твои обвинения.”
Почему-то ее слова оказались весомее всего того, что было сказано до этого. “Откуда у простого смертного взялись силы на формирование вселенской рощи?! Еще и десяти лет не прошло?! Только если он использовал устройство вселенского уровня, это просто невозможно! И снова он обходит правила! Я жду объяснений!” Они ведут себя так, будто меня здесь нет!
“С радостью объясню тебе.” Сказал Малтфэн со смешком. “У него есть люди, которые его любят, причем довольно много. И один из этих людей пожертвовал милостью своего бога, чтобы увеличить его силу.” Малтфэн щелкнул своими пальцами, и самая кровавая часть моего тела взорвалась в ту же секунду. Оттуда вылетело золотое кольцо. “Кольцо, что зачаровано на поглощение элементов. Плюс маленьких, хорошенький посох, который дал ему все необходимые типы маны. И вдобавок ко всему, он настолько безумен, что решился запереть себя во времени почти на две сотни лет, чтобы изучить ману времени!” Малтфэн не удержался и откинул свою голову, заливаясь безумным смехом.
“Но… но…” Абзул сделал шаг назад, ища себе оправдание. “Все должно было сложиться по-другому…”
Наконец, заговорила Богиня Жизни. “Тринадцатый.” Ее голос привлек внимание Абзула. “Этот тринадцатый. Каждый раз, когда появлялся Чемпион, способный остановить все те войны, он падал, сокрушенный тобой, или наоборот. Но на этот раз все по-другому. Ты нарушил правила и активировал вызволил свою полную силу, чтобы победить. Почему?”
Выслушав ее холодную речь, Абзул зло оскалился. “Ты хочешь знать почему, малявка? Я тебе блять скажу! Сколько прошло после ухода Первого? Когда был уже не в силах выносить все то дерьмо? Если даже он разочаровался в системе, то какой во всем этом смысл? Почему бы тогда и нам не превратить все в прах!?”
“Все не так.” Ответила огненная богиня, качая своей головой. “Ты сошел с пути, и тебе придется ответить за свои действия. Ты знаешь, какое тебя ждет наказание за выпуск божественной силы. Тебе дан только один шанс.” Малтфэн мрачно усмехнулся, услышав эти слова. “Если сможешь одолеть своего обвинителя, то сохранишь свое существование. Тебя понизят до простого смертного и отправят в королевство таких же как ты, где ты сможешь прожить остаток своих дней. Или… ты погибнешь здесь.”
Абзул повернулся к Малтфэну. Сложно было угадать его эмоции, когда все его лицо закрывала гладкая маска. Но он дрожал. Такой контраст между его пренебрежением к Богине Жизни и трепетом… даже страхом перед Малтфэном.
“Ох, можешь вздохнуть. Ты будешь сражаться не со мной.” Он повернулся к пламенной богине. “Хайрен, я хочу позволить другому сделать это за меня. Это разрешено?”
Все на секунду напряглись, но один наоборот приободрился. Ария резко повернулась к Малтфэну, не сводя с него широко раскрытых глаз. “Если она того захочет.” Ответила пламенная богиня, подтверждая свои слова кивком.
“Малтфэн…” Произнесла Ария, будто растеряв остальные слова.
“Иди и надери ему задницу.” Произнес он с аккуратной улыбкой.
Абзул заметно расслабился, когда понял, что ему не придется сражаться с Малтфэном. И еще более расслабился, когда узнал, что его противником будет Ария. “Богиня шмоток против Бога Войны? Это интересно!”
Ария повернулась, взглядом буравя Абзула. Она медленно подошла поближе, ее неизменное синее платье вдруг стало красным, а на нем заиграли язычки пламени. “Ты когда-нибудь слышал о модной катастрофе, таракан переросток?”
 
 
Абзул лишь посмеялся над ее выпадом, откинув голову назад и облачаясь в броню из золотого света. “Мне плевать на то, как ты себя там называешь. Я не проиграю такому карлику, как ты.”
Смотри внимательно, Джон. Вклинился голос Малтфэна в мое сознание. Тебе выпал редкий шанс видеть битву богов. Хотя… думаю, она будет быстрой.
После его слов я сосредоточил все свое внимание на битву. Очевидно, что это золотое свечение — божественный навык, что приобрел Абзул. Ария же не спешила показывать то же самое. На ее платье по-прежнему играли огоньки, пока она сама направлялась к Абзулу так, будто шла по подиуму.
Неужели она действительно собралась с ним сражаться… Удивился я, когда Абзул показал ту же скорость, что и в битве со мной. Он исчез и появился прямо за Арией. Он поднял над ней свои когти, светящиеся золотым светом, но она по-прежнему ничего не предпринимала.
Раздался резкий звук металла о металл, и я увидел, как когти Абзула остановились в дюйме от головы Арии. Золотой свет не смог соприкоснуться с ней. Его пальцы обмотала белая, нетронутая ткань, не позволяющая ему двинуться. Можно было услышать, как он рычит, пытаясь вырваться из этой хватки. В конце концов, он отступил назад, оставляя три своих пальца в ткани. На землю хлынула зеленая кровь, а сам он зашипел от боли.
“Моя очередь.” Сказала она тихо. Затем она подняла свою руку, их которой материализовалось множество нитей, обвивая ее и скручиваясь в небе в гигантский гобелем. “Ты вознесся, поглотив Сердце Священного Дракона. Позволь мне показать, что значит вознестись в мастерстве.”
Вскоре гобелен сформировался в точную копию Абзула, его кровь по-прежнему стекала с поврежденной конечности. “Святой Гобелен, Сожжение Сущности.” Ария щелкнула пальцами, зажигая уголок гобелена. “Я вплела твое тело и твою душу в этот гобелен. Вы сгорите вместе.” Лед ее голоса заставил меня поежиться.
Абзул, наконец, осознал ситуацию, в которой оказался. Он напрягся, и снова ринулся к Арии, отчаянно пытаясь схватить ее. Его хвост, окутанный золотым свечением, устремился в нее, будто копье, а поврежденная руку вновь попыталась схватить ее за голову.
“Распускание.” Произнесла она, и свет вокруг Абзула потух. Вновь его когти были остановлены появившейся из ниоткуда белой тканью. Но тут возникла странность с его хвостом. Он остановился, хотя для этого не было никаких причин. Но вскоре он начал искажаться, распадаться на тонкие линии, будто он был соткан из ниток.
Заметив это, Абзул поспешил отрезать свой собственный хвост вместе с поврежденной рукой, отрезав оставшиеся два пальца, чтобы вызволить руку из таинственной защиты Арии. К этому моменту огонь на гобелене добрался до ноги Абзула, и в ту же секунду на ноге реального Абзула тоже возникло черное пламя.
Он отпрыгнул, но пламя осталось на нем. Его травмированный хвост все еще распутывался, пока от него ничего не осталось. А огонь продолжал распространяться по его телу. “Ты… откуда у тебя такая сила!? Ты не из древних! Тебе едва ли сотня циклов!”
Ария сдержанно улыбнулась. “Я уже говорила, разве нет? Я — Модная Катастрофа. Все можно превратить в женщину и все можно развязать. В этом и сила вознесенного навыка.”
Погодь погодь, то есть… Навык, что Ария использует…. гребаное Портное Дело?! Какого черта?! Я почувствовал, как скрутились мои извилины. Ария не нуждается в этом золотом свете, потому что сама ее одежда… заключалась ее божественная сила….
Точняк, Джонни-бой! Вновь раздался голос Малтфэна. Я не видел ее такой бешеной с тех пор, как какой-то идиот разрушил ее родную планету. Пока мы обменивались мыслями, огонь все дальше распространялся по телу Абзула. Одна из его ног уже превратились в пепел, оставляя его лежащим на земле. Он корчился в муках, когда огонь принялся за его вторую ногу. Я реально думал, что он может больше.
“Ладненько.” Сказал Малтфэн, повернувшись к Хайрен. “Кажется, исход битвы очевиден. Я прошу, чтобы ущерб, который он мне причинил нарушением правил, был компенсирован, а мой чемпион возвращен в прежнее состояние.”
Эй, подождите-ка, когда это я стал твоим чемпионом?! Я не понимаю!
На секунду я подумал, что он оставит мой вопрос без ответа, но тут он начал. А что ты думал!? Ты реально считал, что у меня есть время болтать с каждым своим подопечным? Включи ненадолго голову и подумай, как часто ты можешь просто так поболтать с богом.
Я… я не мог поспорить с ним. Я и сам не раз об этом думал и о том, почему он уделяет мне столько времени. Что, вообще, значит статус чемпиона?
Мы вернемся к этому вопросу чуть позже. После того, как ты вернешь свое тело.
Хайрен одобрительно кивнула. “Ты имеешь на то право. Нарлом, будь добр.”
И тут из толпы вышел другой бог. Я знал его, как Бога Времени, чью статую мне довелось возвести в мире Хэйвош. К тому же, он больше всех походил на человека. “Да-да. Я понял. Давайте дождемся окончания битвы, и тогда я верну твоего маленькое сокровище обратно.” Проворчал он. В отличие от статуи у него была длинная, закрученная борода, а в руках он держал кривой посох, на который он опирался.
“Ах, точно.” Малтфэн повернулся к Арии, которая медленно сжигала Абзула. “Можешь поторопиться?! Нам нужно вернуть Джона!”
Она дернулась, прежде чем быстро кивнуть. “Ох, простите! Секундочку.” К этому времени Абзул уже лишился своих рук и ног, и огонь уже принялся за торс, заставляя его корчиться в муках “Извини, но похоже, нам придется ускориться.”
После этих слов она провела рукой по гобелену, вытягивая из него ниточку. Изображение Абзула, как и он сам, рассеклось надвое этим простым движением, и сам он затих. “Вот и все!”



Глава 206. Бог Объяснений 


Нарлом вытянул свой посох, вырывая мое кольцо из хватки Малтфэна, чтобы вернуть его обратно в то кровавое месиво, что когда-то было мной. Вскоре ошметки, казалось, принялись соединяться вместе, постепенно формируясь в руку. Я видел, как время повернулось вспять, восстанавливая элементального титана, который будто и не распадался.
Я почувствовал, как мой разум куда-то тащат, но сила мощнее удерживала меня на месте. Нет, я не могу допустить, чтобы ты вот так ушел. На объяснения уйдет некоторое время. Услышал я голос Малтфэна. Куда, черт возьми, подевался синий экран?
Вскоре я увидел титана, готового к битве, но застывшего в движении, как раз в момент, когда тот целился в гигантскую Селесту. Довольно кивнув, Нарлом подытожил. “Отлично, вот и все. Когда все вернутся, время и пространство будут восстановлены.” Ответил он ленивым тоном, будто его больше не волновало происходящее. Он медленно повернулся и скрылся в пространстве, откуда появился. Как он и сказал, как только он ушел, мир будто бы немного оживился.
“Вы идите.” Сказал Малтфэн с улыбкой. “Моему чемпиону нужны объяснения на вагон и маленькую тележку вопросов.” Хайрен хотела было возразить, но от перебил ее. “Ты знаешь, что он уже получил разрешение. Я не нарушу правила, если теперь объясню ему все.”
Она колебалась, но все же кивнула. “Ты прав. Но позаботься о том, чтобы скрыться от лишних ушей. Я не хочу выдвигать тебе обвинения, Малтфэн.” Ее голос смягчился на последнем предложении, как если бы они с ним были старыми друзьями.
“Знаю-знаю. Я буду осторожен.” Убедил он ее, после чего она покинула нас, последовав за остальными. Только Ария задержалась ненадолго, передав ему что-то во время того, как она схватила его за руку. Когда он почувствовал что-то в своей руке, он моргнул два раза, а на лице сформировалась усмешка. “Должен был догадаться. Ты пока возвращайся, малыш. Мы скоро придем.”
Ария легко кивнула головой, развернувшись и выбегая в один из двух оставшихся пространственных разломов. Будто она хотела поскорее вернуться. Малтфэн бросил короткий взгляд на последний разлом, произнося одно единственное слово. “Закройся.” Оно потрясло мой разум даже больше, чем недавняя битва, что-то в этом было… неправильное. Разлом в пространство тут же соединился, как будто его вовсе никогда тут не было.
В то же мгновение я очутился в своем теле, внутри титана. Я не успел заметить, когда появился в нем, поэтому не смог совладать с управлением и упал на землю, пропахав ее своим лицом. “Джон…” Спросила удивленная Селеста. “Куда делся Абзул?” Окей, очевидно, она не в курсе того, что только что произошло. “И почему это на твоей голове сидит Ка’Лопти?”
“Ах, это…” Попытался я объяснить, ощущая, как Малтфэн устраивается на мне поудобнее, и отвечает вместо меня.
“Привет, малышка! Приятно встретиться с тобой вживую! Я — Малтфэн, властитель хаоса, вселяющий безумие, еще подрабатываю генератором идей для нашего мальчика. Я хотел бы перекинуться парой словечек с Джонни, поэтому не могла бы ты спуститься сюда на минуточку в своей настоящей форме? Пока все не зашло слишком далеко.” В его словах чувствовался скрытый подтекст, поэтому Селеста колебалась, но все же кивнула.
Парой секунд спустя передо мной возникла вспышка белого света, и появилась привычная Селеста. Точнее… не совсем. Она теперь не выглядела, как обычный человек. Теперь она находилась в теле робота. Быстрый осмотр подсказал мне, что случилось… У Селесты больше не было души. “Что…” Начал было я, но она прервала.
К счастью, ее голос, кажется, нисколько не изменился. “Deus Ex Machina. Это высшая форма моего навыка. Чтобы активировать ее, нужно пожертвовать душой, чтобы поддерживать эту форму из моих запасных клонов.” Она посмотрела на медленно встающую Селесту. “Она пропадет спустя некоторое время, около пары часов, и ее не будет.”
“Но… зачем?” Вырвалось у меня, когда я переводил взгляд Селесты на…. Селесту. Малтфэн, кажется, хорошо устроился у меня на голове.
“Что значит ‘зачем’, глупенький?” Спросила она и несмотря на отсутствие эмоций на ее лице, я мог сказать, что она была счастлива. “Если бы ты умер, что бы мы без тебя делали? Но ты жив, и теперь мы можем вернуть мне душу, верно? Не велика потеря. Я знала, что у меня в любом случае будет новая душа.”
Я робко кивнул головой. “Но тогда что он имел в виду под ‘пока все не зашло слишком далеко’?”
“Хмм… не уверена.” Ответила она задумчиво. “Может быть он имел в виду то, ты испугаешься, если увидишь, как большая я начну разваливаться.” Малтфэн кивнул, подтверждая ее предположение.
“Ладненько. Теперь, когда об этом позаботились, можно возвращаться на корабль. Там все еще несколько оставшихся, мне придется взять с собой большую девочку.” Сказал он, щелкнув пальцами. После чего не только настоящая, но и большая Селеста пропали из виду в замен открывая вид на большую Шэрон, все еще находящуюся в форме лунного титана.
Малтфэн тихо вздохнул, глядя на то, как Шэрон непонимающе оглядывалась по сторонам. “Возвращение.” Прозвучало от него, и Шэрон тут же уменьшилась до своих нормальных размеров. “Кстати об этом. Разве тебе тоже не пора, Джон?”
Не горя желанием испытать его силу, которой он с легкостью манипулирует реальностью, я поспешил приказать элементалям вернуться обратно в кольцо. К счастью, они отреагировали быстро, и Малтфэн, наконец-то, встал с моей головы…. поток маны осторожно сдвинул его в сторонку, позволяя аккуратно приземлиться на землю. “Так-то лучше… Но еще не все.”
В это раз по щелчку его пальцев появилась Инь. Она растерянно осмотрелась по сторонам, как и Шэрон парой минут до этого, пока мы все вместе не обменялись взглядами. “Джон… что случилось?” Первой спросила Шэрон.
“Я… не могу сказать точно.” Ответил я, глядя на Малтфэна.
“До этого еще дойдем. А пока… Инь.” Заговорил он к ней, подходя ближе. “Останешься ли ты с Шэрон и Джоном, что бы вас не ожидало в будущем?”
“Да.” Ответила она мгновенно, даже не взяв и секунды на размышления.
“Даже если тебе придется оставить Ян?”
“…” На этот раз она колебалась, но все же положительно кивнула. “Да. Она больше не одинока.” Было видно, что эти слова дались ей с уже большим трудом, но она была непоколебима.
“Хорошо, ты мне сразу понравилась.” Улыбаясь, он протянул к ней руки, беря в них ее собственные, и вложил в них что-то, прежде чем она успела отреагировать. Когда он отошел от нее, я увидел маленький тканевый значок в форме согнутой капли с белой точкой на одном из ее концов. Символ Инь. “Держи его, чтобы слышать то, что я буду говорить этим двоим, оки? Оки.”
Сказав это, он повернулся к нам, подходя чуть ближе. “Мои поздравления! Теперь вы трое имеете право стать повелителями нижних миров, обладателями невообразимой силы и вечно сходящими с ума от скуки!” Сказал он, подымая к небу свои тонкие руки.
“Ох… прости, что?” Спросил я, глядя на бога, у которого, похоже, шарики за ролики заехали.
 
 
“Это было грубо, Джон. Я совершенно серьезен. Вы все подходите под требования!” Он снова поднял руки, прежде чем резко опустить их с громким вздохом. “Окей… вы хотите объяснений. Куда же я дел флэшку со своей презентацией? Черт с ней, поступим по старинке. Кстати, Джон, Селеста сейчас нас не слышит. Мне пришлось заблокировать ее на время. Правила есть правила.”
Я слабо кивнул, вспоминая разговор Хайрен и Малтфэна до моего возвращения ‘домой’. “Итак… что там насчет объяснений?”
“Точно-точно. Вообще, существует множество способов, как достигнуть божественности. Просто на это нужно потратить много времени. Как старик Зули*. Мы все ждали, когда кто-то появиться, и вот он нашел полумертвого священного дракона. Он был голодным, скитающимся монстром, он съел дракона и стал Богом Войны. Можно стать богом и по-другому, например, достигнув совершенства в каком-нибудь из навыков или вырастив собственную вселенную. Это как раз ваш случай.” Сказал он, указывая на нас с Шэрон.
Так вот почему он сказал мне быть рядом с Шэрон, когда это произойдет… не только для власти. “Верно, Джон.” Сказал он, подслушав мои мысли. “А что касается тебя, Инь. То твой случай объяснять гораздо дольше. Но я расскажу вкратце. В этом значке запечатана божественная сила Абзула.”
“Когда бог злоупотребляет своей божественностью, идя против правил и оскорбляя другого бога, этот бог получает божественность оскорбившего, которую он может передать тому, кого считает достойным ее. Короче говоря, я решил, что ты подходишь на эту роль. Вот, пользуйся.” Он сцепил руки, явно, не горя желанием отвечать на оставшиеся вопросы.
“А почему именно я? Что будет с теми, кого я люблю? А что едят боги? Спасибо, что вы не задали эти вопросы, потому что я бы все равно вам на них не ответил! Видите ли, эти вопросы стары, как мир, и песенка уже спе — вооооу, чуть ли не сбился с мысли.” Сказал он, попеременно глядя то на Шэрон, то на Инь. Ну да, одна из них — эволюционировавший питомец, а вторая довольно красива…
“Вернемся назад в будущее. Триллионы лет спустя существовало могущественное создание. Он прошел долгий путь, прежде чем отказаться от своего смертного тела, соединившись с самой вселенной и обретая вечность. Вечность длится так долго… Он увидел смерть на рассвете, когда огонь смерти окутал целую вселенную. Звезды начали гаснуть, наступила темнота, вопросы были заданы. Кажется, я переборщил с отсылками.” Малтфэн ущипнул себя, когда отвлекся. Почему-то мне кажется, что он не часто общается с новыми людьми.
“Чтобы спасти вселенную, а вместе с ней и свою бессмертную душу, он воспользовался скрытыми силами своей расы, отделив себя от вселенной. Он существовал над вселенной, за ней, неважно, как вы это обозначите. Он находился в своем королевстве, но не лишенный былого могущества. Он использовал свою силу для великого ‘перезапуска’ всего. Он тыкнул на большую красную кнопку всего сущего.”
“Скрывшийся в своем маленьком мире, он не был затронут перерождением. Он разработал план, как спасти остальных. Он решил создать таких же, как он, и использовать их силу, чтобы предотвратить конец самого времени. Он выбрал достойных среди множества галактик. И они сделали это снова.”
“После появления первых богов, он заметил, что после каждого перезапуска вселенная забывает о тех, кто жил в божественных владениях. Они не перерождались, и их дети не появлялись, и тэдэ и тэпэ. Поэтому они изобрели систему, которая выбирала богов, подготавливая их к грандиозной миссии. Именно тогда Первый выпустил в вселенную порцию своей силы. Способность изменять реальность переплелась со всем живым и неживым, формируясь в то, что сейчас мы называем магией.”
Я взглянул на Шэрон и Инь, и заметил, как Шэрон в удивлении открыла рот, силясь что-то произнести. Но она так и не сумела. Ладно-ладно, я не буду перебивать. “С появлением магии пришли монстры, могущественные твари, созданные этой новой энергией. Это несло в себе еще большую опасность для людей вселенной, поэтому они решили… пересмотреть вещи.”
“Чтобы подготовить существ мира к сражению с монстрами одновременно с рождением избранных первых, он решил все систематизировать. Он придумал уровни и классы, а также различные ограничение, чтобы держать все в порядке. Так и была создана подобно игровым система этого мира.”
“Прошло время, ага-ага, и появилось еще больше богов. Вскоре люде забыли о первоначальной цели. Сейчас только горстка богов, которые, может, еще знают о ней.” И ты один из них… “И я один из них. И в конце концов, Первый угас, возможно, переместившись выше, или же просто вернувшись в свое время. Мы не знаем наверняка, потому что времени как такового не существовало, пока не была нажата красная кнопка возобновления.”
И когда я решил заговорить, то с удивлением обнаружил, что все еще могу это делать. “Погодь погодь погодь, ты сказал, что каждый раз время обновлялось каждый раз, когда появлялся новый бог?” Я посмотрел на Инь, которая выглядела обеспокоенно.
“Что? А, не. Может, мне стоить называть кнопку синей? Мы берем только одного бога или группу, в каждом временном отрезке, прежде чем он закончится. И даже если после появится кто-то подходящий, мы не возьмем его. А так как сейчас мы имеем дело с тремя претендентами, то вы, ребята, войдете в историю.”
Я снова взглянул на Инь и увидел, как она поднимает руку. “Ты можешь говорить.” Ответил ей Малтфэн. “А ты потерпи еще немного.” Сказал он, повернувшись к Шэрон.
“Можем… можем ли мы посещать временные линии… как ты?” Спросила Инь дрожащим голосом.
“Конечно, вы можете!” Ответил Малтфэн, широко улыбаясь. “Ты сможешь возвращаться время от времени, чтобы повидаться с Ян и остальными. И поскольку вы обрели силу именно в этом временном отрезке, вы будете менее скованны по сравнению с нами.”
Инь кивнула, облегченно выдыхая. “Теперь черед Бубс МакГи*. Я слышал твои шумные возмущения, просто не отвечал на них, чтобы эти двое смогли дослушать объяснения. Нет, не Джон убил Абзула. Хотя он мог бы, если бы Зули не нарушил правила. Против Первобытного Титана он бы точно не выстоял.”
“Почему он сделал все это? Да, я слышу тебя. Когда Первый пропал, некоторые заметили его отсутствие, Зули был в их числе и он начал претворять в жизнь свой план по разрушению системы. Ведь если ушел ее создатель, зачем выполнять правила, верно? Он взял все самое лучшее из разных эпох, чтобы создать самые лучшие корабли и создать несокрушимый флот, который завершит эту эпоху до того, как она породит бога. Видишь ли, чтобы нажать на эту большую синюю кнопку, нам нужно позаимствовать всплеск энергии, который приходит с Вознесением нового бога. Нет нового бога, нет кнопки.”
“Это его тринадцатая попытка по уничтожению всего. Все это время он терпел поражение по различным причинам. То попадется чемпион, который сильнее его и который помешает его планам, то кто-то из другой галактики попадал под условия раньше, чем о мог его найти. Это превратилось в своего рода олимпийские игры, продолжавшиеся уже несколько десятков циклов. Я думаю, эта битва стала последней каплей еще и потому, что он подумал, что Джон жульничает.” Сказал Малтфэн, пожимая плечами. Шэрон теперь успокоилась, кивая, удовлетворенная полученными ответами.
“Значит… причина по которой Ка’Лопти были в опасности…” Я посмотрел на Малтфэна. Если следовать его логике, то было и время, когда этого не происходило.
“Верно. Ребята, которые смогли собрать всех вместе уже поднялись. Мы очень хорошо совместимы с системой, поэтому среди нашей расы часто появляются боги.” Сказал Малтфэн с самодовольной улыбкой. “Но… когда все уже поднялись, осталась только горстка отсталых детишек. Хотя они по-прежнему самостоятельно открывают различные системы. Другие расы частенько их недолюбливают…”
Я кивнул, выслушав его. “Окей… так что дальше?”
“Ну, прежде всего мне нужно провести для вас небольшую экскурсию, чтобы ознакомить вас со всем.” Объяснил Малтфэн. “Считайте, что это посвящение в новобранцы. Простите за головную боль. Поговорим потом!” На этом он щелкнул своими пальцами, и все вокруг потемнело.
(Прим. Переводчика: в оригинале Boobs(дыньки/сиськи) McGee. Вероятно, отсылка к песне ‘Me and Bobby McGee’. В песне звучит строчка ‘fredom’s just another word for nothing left to lose’, что переводится как “слово ‘свобода’ придумали, чтобы сказать, что ‘терять уже нечего’. ”)
(Прим. Переводчика: В оригинале Zuuly. Возможно, это отсылка к игроку WoW. Можете погуглить. Должно быть, он потратил много времени, чтобы прокачать такого перса.)



Глава 207. Око Времени 


Я распахнул глаза с тихим стоном. На мгновение я растерялся, не понимая, где нахожусь. Я почувствовал что-то мягкое под собой, значит, мы определенно не на той луне. Голову накрыло волной боли, будто кто-то врезал мне молотком по черепу.
Вставай, солнце, уже птички поют.
Увидев сообщение, я больше всего на свете возжелал, чтобы оно пропало. Но не всегда все идет так, как мы хотим. Сообщение все не пропадало, и тут я обнаружил, что нахожусь в своей кровати на борту Ариадны. Но… я был не один.
Я ощущал присутствие обеих моих жен, которые обвились вокруг меня своими ногами. Окей… я еще могу понять то, как мы вернулись на корабль… но почему мы голые?!
Я думал, так будет забавнее?
Это нифига не смешно! Возразил я, качая головой. Селеста, ты меня слышишь? Я должен был убедиться, что наша с ней связь не пропала.
“Я здесь, Джон.” Ответила она. “Все еще жду, когда ты подаришь мне новую душу. После того, как Малтфэн оставил вас здесь, мы разобрались с последним кораблем империи. Мы все ждали, когда вы проснетесь.”
Сколько мы были в отключке?
“Ох… примерно часов пять? Проверь свои сообщения. Кто-то все еще блокирует нашу с тобой связь, но обязательно проверь сообщения.” Думаю, ее порядком обидело то, что ее насильно выпихнули из моей головы. Но я немедля последовал ее совету, с любопытством предвкушая то, что я найду.
Мы постарались, чтобы ты чувствовал себя как на седьмом небе.
Квест Выполнен!
За Гранью Вечности
Ранг ★★★★★★★★★★★ Уничтожение
Чемпион Войны, вернее, сам Бог под его маской, был уничтожен вашими усилиями!
Награда: Око Времени
Квест Принят!
Маленькая Помощь Для Джона
Без рейтинга Доставка
Перед тем, как вы вознесетесь, ваш патрон настаивает на том, чтобы проследовали по ключевым моментам своего путешествия, чтобы посмотреть, как своими действиями вы изменили судьбу.
Следующая остановка: Ближайшее Зеркало
Награда: Хорошее Настроение
Первое сообщение меня… удивило. Часть меня задавалась вопросом, что опять недоговаривает Малтфэн, поэтому оглянувшись, я открыл список характеристик.
Имя: Джон Хьюлетт
Раса: Лесной Эльф
Титулы: Мстительное сердце, Нейрохирург-Любитель, Истребитель Пауков, Капитан Звездного Корабля, Создатель Байширо, Правитель Вселенной
Слава: 100,000,000
Уровень 999: 99%
Класс: Друид
Подкласс: Ксено-Оборотень
Покровитель: Малтфэн
Здоровье: 2000/2000
Реген. Здоровья: 0
Мана: 4500/4500
Реген. Маны: 9000
Сила: 100
Мудрость: 300
 
 
Ловкость: 74
Интеллект: 450
Сноровка: 70
Харизма: 35
Живучесть: 200
Удача: 25
Нераспределенные очки — 3955
Мироздание 60%
…Серьезно?
Вообще-то, теперь уровни не играют для вас троих большой роли, верно? Теперь, когда вы — большие шишки этого временного отрезка, почему бы вам не насладиться этим?
Мне даже стало интересно, что происходит с теми, кто своими силами достигает тысячного уровня. Становятся ли они богами или для этого нужно выполнить другие условия? Мои размышления были прерваны стоном, послышавшимся слева. Похоже, Шэрон проснулась.
“Джон…? Где мы…. ах…” Она схватилась за голову, судя по всему, страдая от такой же головной боли.
“Мы на корабле. Все уже позади, наверное? Проверь последние сообщения.” Я быстренько проинструктировал ее, осматривая ее, чтобы убедиться, что она в порядке. Когда я это сделал, картинка перед глазами вспыхнула золотым.
Я увидел Шэрон еще до того, как она стала эльфом. Живущей в пустующем доме. Она спокойно проживала день ото дня, пока вдруг все не изменилось. Ее жизнь поделилась надвое. Одна продолжала жить как ни в чем не бывало, а вторая начиналась с включение капсулы, именуемой Семенем.
Изображения отличались все больше, делясь на еще большее количество. Некоторые превращались в эльфов, как и Шэрон, другие оставались людьми, пока другие превращались в девочек-кошек. Однако большую часть…. постигла одна участь. Большинство из тех, кто начал играть в Нео-Лайф, умерли во время нападения огромного черного дракона, который появился в районе, в котором она жила.
А те же, кто не заходил в него, прожили еще пару месяцев в относительном спокойствии, пока не начал происходить весь тот хаос. Сложно было разглядеть то, что тогда происходило. Повсюду были гоблины и слизни, люди начали использовать магию. Множество ее версий погибло к этому моменту. Единственной, что осталась в живых, повезло встретиться с могущественными незнакомцами и теми, кто навсегда остался в Нео-Лайф, прячась от ‘реального мира’.
После бесчисленного количества смертей разных версий Шэрон, мое зрение снова вспыхнуло золотым, и я увидел, как она начинает подниматься с кровати со смущенным выражением на лице. “Джон… что это было?” И когда она взглянула на меня, я заметил, что ее правый глаз стал золотым.
“Эмм… Награда за квест?” Ответил я, неуверенный в своем ответе. Для меня самым странным оказались не видения, а то, что в них почти не было меня. Я появился, только когда она решила выбрать лесного эльфа, и еще на секунду во время нашей тренировки. Я повернулся, чтобы посмотреть на Инь, пытаясь повторить то же самое.
И снова все залилось золотым светом. На этот раз видения были куда… проще. Вот Инь начинает свою жизнь как птичка неразлучник, затем были разные вариации того, как ее пожирают гигантские змеи и хищники чуть побольше. Только одна из них смогла привязаться к кому-то, как было, когда я ее встретил, но вскоре и она закончила не очень.
Малтфэн… что это только что было? Спросил я мысленно, хотя уже знал приблизительный ответ.
Добро пожаловать, новый-будущий бог, в то, что зовется Оком Истины! Эта новая способность вплетена в твое тело и не может быть удалена! Даже не пытайся! Пока ты не возвысишься до божества, ты будешь видеть прошлые версии всех, кого ты знаешь! Конечно, в список входят лишь те, на которых ты оказал непосредственное влияние, но учитывая обстоятельства, список довольно длинный!
Тогда… почему так много версий Шэрон, что еще не вошла в Семя и в Нео-Лайф?
Ах, это? Все очень просто, правда! Раса последнего вознесшегося определяет то, где в следующий раз появятся Семена. Ты и Шэрон вместе выбрали эльфов, поэтому скоро там будет весело! Подумай об этом, когда захочешь дать одному виду преимущество перед другим.
Это не совсем то, что я имел в виду. Часть меня думала о том, что случится, если богом станет эволюционировавший монстр. Появится ли тогда Семя в мире, где он был рожден?
…В этот раз оставишь вопрос без ответа, да? Я разбудил Инь и попросил Шэрон рассказать ей все, что происходило, пока я сам направлялся в ванную комнату. Мне нужно было выполнить квест, к тому же… мне было интересно, зачем понадобилось зеркало.
И конечно, когда я добрался до зеркала, все вновь скрылось в золотом свете. Однако в отличие от истории Шэрон, моя начала разделяться еще в детстве. Один я жил один в хорошем доме, играл в игры, чтобы выжить.
А вторая версия была довольно странной. Я жил не один, со мной были мои родители и женщина с красными волосами, которую я никогда не видел до этого. Судя по нашему взаимодействию, мы были довольно близки. Девушка? Нет, не вяжется с родителями.
После появления Семян изображение снова стало делиться. В сценариях, где я был один, я выбирал множество различных рас, очевидно, руководствуясь рандомом. В то же время в другой версии мы все выбрали одну расу. Пару высших эльфов. Женщина выбрала крафтера, а я перебегал от волшебника к друиду.
С появлением маны в реальном мире, все начало преображаться. Моя семья всегда была вместе, будь мы в Семенах или вне их. Порой мы умирали от рандомного монстра, но бывало и справлялись. В большинстве сценариев мы обретали собственный корабль и покидали Землю, чтобы жить среди эльфов.
Смерти было не избежать. Раз за разом я наблюдал за тем, как меня убивали люди, монстры или само время. Только пересмотрев все варианты развития событий, я смог вернуться обратно, в смотрящего на себя через зеркало. Оперевшись на раковину, я стер с лица выступивший пот. Малтфэн…
Хмм?
У меня была сестра? Судя по видению, мы с той девушкой были родственниками. И… я, кажется, был счастлив. Хотя может быть, я не должен был этого говорить, ведь во всех тех сценариях все заканчивалось тем, что я и Селеста начинали встречаться. Отчего мне стало немного неловко, если честно…
Ты реально думаешь, что я знаю о родственных связях каждого когда-либо жившего существа? Ну серьезно? Откуда я должен знать это?
Он прав, хотя не мог перестать думать, будто он что-то от меня скрывает. Не то, чтобы я завидовал тому себе. То есть да, там я жил вместе со своей семьей, но все те люди, что присутствовали в тех воспоминаниях, были мне чужими. Правда, там были и Токеми, Инь, Ян, Йо и даже Шэрон. Но никто из них не играл там большой роли.
Вздохнув, я вышел из ванной, тут же встретившись с Инь и обеспокоенной Шэрон. “Это все, Малтфэн, да?” Спросила Шэрон, переводя взгляд наверх, будто угрожая ему.
“Учитывая то, что он говорил до этого, да. Это вроде как традиция? То есть… да, это все он.” Кивнул я, не найдя слов, чтобы оправдать его. “Думаю, вы тоже получили ‘награды’ и новый квест?” Они кивнули.
“Это… странно. ” Сказала Инь. “Что теперь?”
“Ну сперва нужно поговорить об этом с остальными.” Конечно, стоит сказать это и юной неподчиняющейся законам времени девочке-лисе, которая вряд ли обрадуется этой новости. Не хотел бы я смотреть ей в глаза.



Глава 208. Неоконченные дела 


Я нашел Токеми и объяснил ей ситуацию… ее реакция была близка к той, что я ожидал. Она посмотрела на меня своими большими, мокрыми глазами. Ее тело и голос дрожали, когда она заговорила. “Вы… вы уйдете?”
Я мог только кивнуть в ответ. Даже если бы отложили это дело, чтобы выиграть себе пару мгновений спокойствия, все было бы точно так же. “Прости…”
Прежде, чем я смог закончить, юная девочка-лиса бросилась ко мне, головой зарываясь в мою грудь и громко всхлипывая. “Но я не хочу, чтобы ты уходил, папочка… Ты можешь… ты можешь остаться? Ты и мои мамы… мы же можем остаться вместе?” Она рыдала, не отрывая голову от моей груди.
Ну и кто теперь заставляет лоли плакать, а, Малтфэн?… подумал я по себя. Покачав головой, я ответил. “Я не могу, Токеми.” Ответил я мягко, одной рукой поглаживая ее по волосам. “Но я буду возвращаться к тебе.”
“О…обещаешь?” Она тихо шмыгнула, наконец, оторвав от меня свою голову. Она посмотрела мне в глаза, и я удивился, что ‘Око Времени’ не сработало на ней. Но затем я вспомнил кое-что. Я вспомнил квест по созданию того, что еще никогда не существовало. У Токеми была только одна ветка, пока кто-то не сделает такую же.
Я подарил ей мягкую улыбку. “Обещаю. Шэрон и Инь тоже.” Пусть мы и уходим, Малтфэн сказал, что мы можем возвращаться сюда, когда захотим.
Токеми смотрела на меня, будто пытаясь выяснить, вру я или нет. Немного выждав, она робко кивнула. “Ла…ладно. Но… мы можем провести это время… вместе?” Спросила она, крепко сжав меня, как если бы теперь она боялась меня отпускать.
“Хорошо, Токеми, мы проведем это время вместе.” Ответил я с кивком. “Как насчет того, чтобы встретиться с остальными?” Спросил я ее, получая очередной кивок. Я взял ее руку в свою и мы направились в комнату, где я оставил Инь и Шэрон.
Ко времени, когда мы добрались туда, в ней осталась только Шэрон. Не сомневаюсь, что Инь хотела поговорить со своей сестрой до того, как мы отправимся. Шэрон посмотрела на Токеми с ноткой вины. “Мне так жаль, Токеми… Я не думала, что такое когда-нибудь случится.”
“Все… все в порядке, мамочка.” Покачала Токеми головой. Ее рука выскользнула из моей, и она рванула в объятья Шэрон. Схватив ее за талию, она произнесла. “Просто… навещайте меня, ладно? Не забывайте обо мне…”
“Глупый ребенок, как мы можем забыть о тебе?” Спросила Шэрон с выступившими слезами. Она гладила Токеми по спине, приговаривая. “Мы всегда будем тебя навещать, ты просто жди. Будем спускаться настолько часто, что ты захочешь поскорее избавиться от нас.” Токеми тихонько хихикнула от ее слов, но я все еще видел, как в уголке ее глаз блестели слезы.
“Обещаю.” Ответила она, еще крепче обвивая Шэрон. “А где мама Инь?” Спросила она, осматриваясь по сторонам, как если бы, наконец-то, заметила ее отсутствие.
“Она хотела сперва поговорить с Ян.” Мягко пояснила Шэрон, все еще глядя на Токеми.
Теперь был мой черед говорить. “А ты хочешь с кем-нибудь поговорить?”
Она легко улыбнулась, качая головой. “Нет, вы — все, что у меня осталось. Дживс все еще работает на космической станции, а ты, Инь и Токеми уже в курсе.”
“Ох…” Я почти было забыл о Дживсе. После того, как мы открыли космическую станцию рядом с миром Ка’Лопти, он удивил нас всех тем, что решил остаться на ней в качестве официанта вместо того, чтобы продолжить свой путь вместе с Шэрон. Это раскрыло мне ИИ-компаньонов с новой стороны.
Компаньоны становились теми, в ком мы нуждались на момент, когда мы обретали их. Я же… получил лучшего друга. В различных вариантах моей жизни мы с Селестой становились любовниками, но в этой она, похоже, даже не рассматривала такой вариант. Она действительно была рождена, чтобы быть хорошим другом.
Для Шэрон, возможно, из-за ее одиночества и из потребности в том, чтобы о ней кто-то заботился, Дживс стал кем-то вроде дворецкого. Но в отличие от Селесты Дживс не мог играть эту роль вечно. После того, как Шэрон встретила нас, и расширился круг ее друзей, он говорил, что чувствует себя все менее нужным. Не в плохом смысле, наоборот, он был рад этим переменам, потому что это означало, что Шэрон больше не так одинока и не нуждается в чьем-то контроле. Поэтому он выбрал себе другой путь, в качестве официанта. По его словам, Ка’Лопти куда больше нуждаются в его присмотре, чем когда-либо нуждалась Шэрон.
Пусть это и небольшой камень в огород Ка’Лопти. В любом случае, мы не видели его с тех пор, как покинули ту станцию. И, пока мы не получили квест, что заставил бы нас туда вернуться. Хотя, зная Малтфэна, я уверен, что он найдет повод вернуть нас в мир Ка’Лопти.
Угу! Он как раз значился как следующая остановка в нашем списке! Ты можешь вернуться туда по пути на Герин, это ведь не проблема.
 
 
Отлично, он все еще здесь. Вздохнул я, качая своей головой. Токеми все еще нежилась в объятиях Шэрон. “Эй, Джон?” Услышал я голос Селесты. “Я тут подумала, прежде чем вы уйдете, поможешь мне решить мою маленькую проблему? Без души теперь сложновато.”
Я не удержался и тихо рассмеялся. Конечно. Проблема не из сложных. Силой мысли я перенес механическое тело Селесты в свою рощу, в один из ненаселенных миров, который заполнили довольно сильные монстры. Мне для этого даже не потребовалось заходить в рощу. После пары десятков убитых монстров и приобретения души, я вытащил ее из рощи, возвращая, откуда взял.
“Спасибо, Джон! Я отдохну немного, чтобы восстановиться, и тогда я вернусь к норме!” Да, только ей придется снова поднимать свой уровень, но все же она уже будет Деус Экс.
Следующие дни прошли относительно спокойно. Несмотря на то, что Абзул был мертв, нам все еще надо было остановить его последователей. Иначе они могли бы использовать знания, полученные им, для того, чтобы развязать новую войну, которую я вряд ли смогу остановить.
К счастью, у нас было то, что значительно облегчило нашу задачу. Как ни странно, все это благодаря Малтфэну. Учитывая то, как я перепрыгнул в уровнях, мой сканер теперь не был ограничен лишь одной солнечной системой. Переместившись в субпространство для ускорения, я мог сканировать один парсек в секунду, что во много раз облегчало поиск.
Мы потратили на него целую неделю, а Селеста, наконец-то, вернулась в норму. Когда с этим было покончено, мы решили отправиться на свой последний квест. Первая остановка — Ка’Леш. Все прошло довольно гладко. Мы трое, плюс Токеми, были на мостике, когда прибыли туда. Как только мы увидели планету, все трое окунулись в золотое свечения, наблюдая за ходом ее истории.
Так это объяснил Малтфэн. Сперва все было в порядке: миром правили верные люди, но один за другим они стали возноситься. И постепенно мир стал таким, каким он есть сейчас. Так разворачивались сценарии, в которых затем приходил кто-то, способный изменить участь этого народа. И каждый раз, когда этот кто-то покидал их, они возвращались к старым привычкам. Они безнадежны…
Пока мы были здесь, то решили навестить наших старых друзей. Шэрон встретилась с Дживсом, чтобы рассказать о том, что произошло, а штурмовики Ка’Лопти, наконец-то, вернулись домой. Однако мы не задержались надолго, чтобы избежать затянувшихся проводов.
Покидали Ка’Леш мы уже с гораздо меньшим количеством людей. Деус Экс вернулись в свой мир с помомщью варп-врат, оставляя Ариадну. С нами остался только один из команды Сынов Хаоса. Вообще, мы хотели использовать врата, чтобы переместить на Герин, но затем мы посмотрели на следующую остановку по квесту.
Во время нашего путешествия к Гидре, я был удивлен тем, как изменился мир. Прежде черная точка, окружавшая демоническое подземелье, выросла в несколько раз. И сейчас покрывала почти треть планеты.
Очевидно, видение, которое мы ожидали увидеть, на этот раз было предназначено только для меня. Я видел, как мир должен был развиваться, крохотное семя мира внезапно превратило его в джунгли, наполненные плотоядными растениями. В каждом из сценариев присутствовал кто-то еще, изменяя его внешний вид, но эти изменения не были существенными, пока не появился я. Я приземлился на этот мир и ускорил его рост, создав подземелья и заполнив их демонами.
К концу видения я увидел кого-то, кто прямо сейчас сражался там, внизу. Не какой-нибудь демон, а женщина, состоящая из растений. Она выглядела так… знакомо. Мне потребовалась секунда, чтобы узнать ее, потому что появилась она тысячи лет спустя. Девушка, сделанная из листьев, яростно хлыстала демонов, пытающихся сожрать ее дом. Она командовала гигантскими растениями и подчинила даже Природного Дракона, с которым мы когда-то не поладили.
Арианна… Подумал я про себя. Я уже предлагал ей как-то покинуть свой родной мир, чтобы посмотреть на остальной мир. Но она отказала, потому что не хотела покидать свою семью. А в нашем случае, вся планета может считаться ее семьей. Я не мог помочь ей тогда, но почему бы не попытаться сейчас?
Сфокусировавшись, я использовал свою волю, чтобы обернуть мир своей маной. Я работал с эссенцией вселенной, чтобы уничтожить демонов, оставляя их корчащимися в агонии, пока они сгорали из самого своего ядра. Черная зона начала распадаться и ее быстро заняли растения.
Я видел, как Арианна непонимающе смотрит на происходящее, когда прямо перед ее носом пропал демон. Она осмотрелась по сторонам, неуверенная в том, что только что произошло, в то время как я уничтожил последнего демона, населявшего планету. Они были созданы подземельем, значит, зависели они тоже от него. В прошлом я был обязан Арианне своим спасением, но пришло время возвращать долги.
Те, кто был на корабле, видели, как исцеляется планета и то, как она медленно распадается на частицы, растворяясь в моем теле, когда я стал перемещать ее в свою рощу. Те, кто был на планете, никогда не заметят перемещения, потому что я сделал все возможное, чтобы найти место, максимально похожее на это.
Шэрон посмотрела на меня с любопытством, не понимая, зачем я это сделал. Я улыбнулся ей, качая своей головой. “Просто возвращаю старые долги.”
Она, похоже, приняла ответ, и мы быстро двинули к Герину. На этот раз у нас были смешанные видения. Герин мог быть главной системой, где могло бы появиться Семя. Как и на Земле были видения, где было много монстров. В одном их них погибла вся система, когда солнце начала двигаться, как и наша луна. Скопив достаточно маны, оно превратилось в солнечного титана, который был гораздо страшнее всех тех лунных титанов, что мне доводилось встречать.
В других отрезках они проживали достаточно спокойную жизнь, даже не пытаясь взаимодействовать с другими мирами на протяжении веков. Но, когда мана выходила за свои пределы, воцарялся хаос. Это было совсем не похоже на то, как если бы в системе стали появляться Семена.
Похоже, отсюда нас не собирались отпускать так быстро. “Джон! Вы сделали это!” Выскочило уведомления, а на экране появилось восхищенное лицо Талии. “Мы ждали вас!”



Глава 209. Двигаясь Дальше 


Очевидно, мы слишком долго добирались до Герина. По крайней мере, так думало большинство. “Ну же, Джон! Все ждут.” Прокричала Талия, заливаясь хохотом, одетая в сияющее зеленое платье. После того, как мы добрались сюда, они позвали нас вниз, чтобы поговорить. Все хотели поблагодарить нас и поздравить с победой над империей.
Среди того, что мы узнали, было и то, что они приготовили фестиваль в нашу честь, но вынуждены были ждать нас. Но… если честно, у меня настроения для такого торжества. Я был счастлив, но было что-то еще. Осматриваясь по сторонам, я сталкивался с счастливыми лицами. Око Времени не выключалось. Раз за разом я был вынужден наблюдать бесчисленное множество жизней и смертей, снова и снова.
Все это напоминало мне о том, что вскоре должно произойти. Мы вознесемся или что-то в этом роде, а они продолжат жить как ни в чем не бывало. Да, этот отрезок будет заархивирован, как и остальные, но сколько раз они будут проживать одно и то же, пока все не закончится?
Мы работаем над этим.
Я ошеломленно моргнул, не ожидая, что Малтфэн все это время подслушивал меня. Что ты имеешь в виду? Я думал Первый или как там его, ушел?
Ушел. Система, которую он создал, несовершенна. Не имеет значения, сколько богов мы создадим, конец неизбежен. Система, которую он создал, не меняет исход.
Это странно. Малтфэн, похоже, не шутил. Тогда я ничего не понимаю. Разве это не было главной целью?
Не совсем. Думаю, теперь я могу рассказать тебе. Осталось немного тех, кто помнит первоначальную цель и тех, кто с ней согласен. Но мы все считаем, что Первый пошел неверным путем. Он хотел сделать так, чтобы конец вселенной никогда не наступал, но это невозможно. Сама вселенная не позволит вмешаться в это.
И мы попробовали кое-что еще. То, что мы думали, сработает. И тогда появились Чемпионы. Когда возносится чемпион, его бог получает капельку энергии, что позволяет ему перейти на новый уровень. Это все равно, что получить вместо одного бога сразу двух.
Я начал ощущать раздражение по мере его монолога, и когда он остановился, видимо, нагоняя саспенса. А я-то думал, что он серьезно. Но, к счастью, секундой спустя появилось новое сообщение.
Эй, я, вообще-то, серьезно. Просто кто-то опять отвлекает меня. В любом случае, нам нужно как можно больше богов, чтобы все работало так, как надо. То есть, по сути, мы поддерживаем главную идею Первого. Но вместо Проекта Генезиса мы получили Проект Эксодус.*
Когда нас будет достаточно, и когда мы обретем нужную силу, мы выполним свой план по переносу вселенной в священное государство, что было создано Первым. Эти владения находятся вне времени, поэтому конец, о котором он думал, все-таки наступит, просто в другом виде.
Значит… вот почему вы все еще ищете новых богов… чтобы создать полностью новую вселенную? Из того, что я понял, они еще далеко от выполнения своего плана. Тогда что случится с теми, кто находился в заархивированных отрезках времени? Я был уверен, что они не собирались смешивать их всех вместе. Это чистое безумие.
Они останутся в архивах, Джон. В родных домах своих богов. Они будут сохранены до окончания времен. А оно для каждой вселенной наступит не скоро. Ко времени, когда она умрет, ее бог сможет попрощаться с ней. Все, о ком он заботился, будут перемещены. Они все еще будут смертны, но им не придется бояться того, что их потомки увидят конец времени.
Я кивнул и в то же мгновение ощутил, как кто-то схватил меня за руку. Рядом стояла Токеми и с любопытством наблюдала за мной. “Что-то не так, папочка?” Спросила она, пока мы ожидали автобус.
“Нет, все в порядке, Токеми.” Ответил я с легкой улыбкой, но не мог не подумать. А что будет с ней? Токеми не подчинялась времени в самом настоящем смысле. Теоретически, она могла выжить, пока вся вселенная будет умирать. И тогда она останется одна… Неспособная стареть. И ведь у нее никогда не будет семьи…
Токеми… особенная. Она уникальна. Я поспрашиваю у других насчет нее. В настоящее время государство может принять только богов, но поскольку мы готовы к финальному шагу, я подумаю о том, чтобы взять ее с нами. У нас не должно возникнуть проблем с пересечением временных отрезков. Просто ей нужно будет дождаться подходящего времени.
Ладно, это немного успокоило меня. По крайней мере, я смогу сдержать перед ней свое обещание. Я протяжно вздохнул, подходя к прибывшему автобусу, который должен был доставить нас до места проведения фестиваля. Вообще, под фестивалем имелась в виду большая вечеринка, и я уверен, что на ней будет много людей. Даже Токеми была рада ей. Она водила меня за собой смотреть на парады, играть в игры или просто насладиться едой.
Даже пребывание в пузыре времени по ощущениям прошло быстрее, чем этот день. Все это время я кого-то встречал. Как и сказал Малтфэн, я повлиял на жизнь каждого, пусть даже только тем, что завершил войну. Но видеть то, как все они умирают, если и не тысячи раз…. в общем, я не смог по-настоящему насладиться происходящим.
Я заметил такое же выражение на лицах Шэрон и Инь, когда мы пересеклись. Они были мрачными на фоне всеобщего веселья. “Джон… может, уйдем?” Спросила Шэрон, когда мы остались наедине. Ее голос был в норме, но я заметил, как увлажнились ее глаза. “Давай уже покончим со всем этим. Он ведь сказал, что мы можем вернуться домой когда угодно. Я… я не хочу больше это видеть.”
Инь же не проронила ни слова, но кивнула в знак согласия. Не говоря никому ни слова, мы направились к кораблю. Токеми пошла вместе с нами, она была единственной, кого мы бы хотели сейчас видеть.
К нашему удивлению, нас ждала Селеста. Она вновь стала прежней, с ее привычными розовыми волосами и счастливым выражением на лице. “Привет, ребятки. Подумала, что вы будете тут, поэтому я приготовила для вас кое-что. ” Сказала она, отходя в сторонку. Мы планировали подняться на Ариадну и тихо покинуть это место с Селестой в качестве пилота, но, похоже, у нее была другая идея.
Чуть подальше находился знакомый корабль. Я не видел его столько лет. Это наш первый корабль, Сераль. Мы все в него когда-то вложились. Возле него стояли люди. То были мои папа и мама, держащиеся за руки и улыбающиеся нам. Тут же была Тесса и ее мама.
Мы подошли ближе и заметили, что Тесса чуть ли не плакала. Я мог ее понять, немного. Когда я нашел ее, она была испуганным элементалем, которая потеряла связь с остальным миром. В большинстве вариаций она умирала после появления Семян. Может быть, сейчас ей было сложно принять мой уход.
“Все в порядке, Тесса. Мы скоро вернемся.” Произнесла Токеми с улыбкой. Она подошла ближе, пытаясь успокоить Тессу.
“Точнее ты, Мими…” Сказала она с тяжелым кивком. “И, Джон… спасибо тебе за все.” Сказала она, низко поклонившись головой.
“Йо и Ян уже там.” Сказал мой отец, подходя ближе. “На корабле не так много места, но мы подумали, что они заслуживают там находиться.”
Изначально корабль был построен для меня, Инь, Ян, Шэрон, Йо и Селесты. Он никогда не был предназначен для большего. “Спасибо…” Кивнул я, прежде чем ступить на корабль.
Тут же из воздушного шлюза послышался странное эхо, и оттуда выскочил маленький песик. Маленький… двухголовый песик. “Хром. Давненько мы с тобой не виделись.” Я не смог сдержать улыбку на своем лице. Не один он вышел к нам навстречу. Следом за ним прибежал крылатый кот, облетел Шэрон, совершая высадку на ее макушке.
Шэрон рассмеялась, поглаживая его крылья. “Привет, Жасмин. Я скучала по тебе.” Сказала она нежно, снимая ту с макушки, чтобы схватить ее в объятья. Жасмин удобно устроилась на руках у Шэрон, и мы все радостно переглянулись, прежде чем зайти внутрь.
 
 
“Мы готовы отъехать в любое время, па!” Йо уже сидела в кабине экиажа, Ян стояла неподалеку. Было странно и приятно одновременно оказаться в старом корабле, без всех тех наворотов, что были в Ариадне.
“Не волнуйтесь. Поведу я.” Сказала Селеста позади нас, закрывая за собой шлюз. “Но она права, мы можем отправляться.”
Я посмотрел на Инь и Шэрон, которые кивнули в согласии, и затем я повернулся к Селесте. “Давай сделаем это. Поднимай нас, номер один.” Я улыбнулся, чувствуя, как мы отрываемся от земли.
Покидая атмосферу, мы получили сообщение, которое несомненно получили все корабли этой системы. “А сейчас по особо случаю и по просьбе Высшей Королевы Мэйв играет песня We Stand With You*.”
И после этого объявления заиграла знакомая мелодия, запись песни, которую я уже слышал. Вскоре послышался голос Селесты. “Moving on, is the hardest thing, the hardest choice, you’ll ever make…**”
Я поднял взгляд и увидел грустную улыбку на лице Селесты. “Входим в субпространство.” Сказала она мягче, чем обычно. Вскоре мы оказались в пустоте субпространства, и мир вокруг нас исказился, когда я использовал свою силу, чтобы поднять корабль.
Путешествие к Земле заняло всего пару часов. Ускорившись, мы прошли расстояние в десятки раз быстрее, чем если бы двигались как обычно. И когда мы прибыли, то увидели то, во что превратилась Земля. Над сожженной землей и вскипевшими океанами, летали монстры. Быстрый осмотр показал, что на земле не осталось ни одного человека, несмотря на то, что были и оставшиеся, когда мы сами покинули ее.
Последняя остановка, детишки. Поскольку главный герой здесь Джон, давайте закончим все у него дома.
Я увидел появившееся сообщение и перевел взгляд на Инь и Шэрон, которые, судя по всему, тоже его получили. “Думаешь, можно найти мой старый дом?” Спросил я у Селесты, смотревшей на меня в замешательстве. Помедлив, она кивнула своей головой. И конечно, Малтфэн снова помешал ей увидеть прошлое сообщение.
Не удивительно: мой дом был разрушен, как и многие другие в этом городе. Окленд снесло океаном, вместе с остальной Калифорнией. Но вновь золотой свет показал нам то, что здесь когда-то было. Мой дом, будто в обратной перемотке, собирался по частям, поднимаясь из-под накрывшей его волны.
“Походе на приглашение.” Усмехнулся я. Мы все знали, что произойдет дальше, поэтому я опустился на колени и посмотрел на Токеми. “Веди себя хорошо, пока нас нет, ладно?” Спросил я с улыбкой. На ее глазах навернулись слезы и своими ручками она обхватила меня за шею. “Мы вернемся, как только сможем. Кто знает, может быть мы уже будем ждать тебя на Герине, когда ты вернешься.”
“…Обещаешь?” Спросила она, и я почувствовал, как намокает мое плечо.
“Если он не может пообещать, то пообещаю я.” Сказала Шэрон, нагинаясь, чтобы погладить Токеми по голове. “Разве я тебе когда-нибудь врала?”
“Нет…” Она потрясла своей головой, отходя от меня. “Возвращайтесь… поскорее.” Мы все кивнули, прежде чем открыть портал, ведущий вниз.
К моему удивлению, когда мы спустились вниз, первой заговорила Инь. “Этого не было на сканере…” Сказала она тихо, привлекая внимание меня и Шэрон к трем, стоящим на лужайке Семенам. В отличие от привычных мне Семян, эти, казалось, были сделаны из золота.
Мои поздравления, Джон, Инь, Шэрон Хьюлетт. Вы получили разрешение на возвышение.
Будем рады приветствовать вас в ваших владениях, вашем новом доме, как только вы зайдете в Семена Святости.
Мы переглянулись, направляясь к своим капсулам. “Увидимся на той стороне.” Сказал я им, когда Семя начало закрываться.
Перед глазами побелело на несколько мгновений, прежде чем я обнаружил себя стоящим на брусчатой улице. Огромные здание вздымались до самого неба. Вокруг сновали существа разных рас, одни из которых наслаждались обществом других, в то время пока другие оставались в стороне. Немного вдалеке я заметил знакомого синекожего пришельца, спорящего о чем-то с Богиней Справедливости.
“Да ладно тебе, Хайрен! Ты же знала, что это я хотел себе Косплея! Я даже заключил сделку с Карлом, чтобы выменять у него это на Двусмысленные Предзнаменования.” Он бессильно опустил руки.
“Правила есть правила. Новые боги сами вправе выбирать, богом чего им стать. Но ты ведь знаешь, что теперь среди нас нет Бога Войны. И поскольку ты являешься патроном новых вознесшихся, это в твоих обязанностях.” Парировала Хайрен с игривой улыбкой, разрушая образ строгой женщины, какой она мне когда-то казалась.
“Но… Хаос, Безумие и Война… Меня ведь никто никогда не полюбит! Вот будь у меня Хаос, Безумие и Двусмысленные Предзнаменование, я бы смог показать всем!” Он скрестил свои руки, по-детски выпятив губы, видя, что никто не пойдет у него на поводу. Похоже, эти двое нас даже не заметили. Но заметили откуда не ожидали. К нам подбежала девушка, широко улыбаясь.
Я всегда знал ее, как Арию, Богиню Моды. Но после всех этих видений, я узнал другое ее имя, прямо когда она схватила меня в объятия. “Алиса.” Ее глаза сделались ярче, когда я назвал это ее имя.
“Добро пожаловать домой, Джон. Я долго тебя ждала. Или теперь я должна называть тебя Фаленел?” Спросила она, и я осмотрелся в поисках Инь и Шэрон. “Я помогу вам троим устроиться. Так много еще нужно вам рассказать…” Хихикнула она, хватая Инь и Шэрон за руки, прежде чем рвануть к ближайшему дому, где нам предстоит начать новую жизнь. Пока на заднем фоне я до сих пор слышал слова песни.
“Walk your path, just never forget. You’re not alone, and those beside you, walk with you every day…***”
*Exodus — можно перевести как исход или массовое бегство.
*Мы с вами.
**Идти вперед всегда сложно, сложно начинать сначала, но оно того стоит… (Перевод не дословный, но надеюсь, вписывается в атмосферу происходящего.)
***Не сворачивай с пути, и не забывай: ты не один, ведь у тебя есть те, кто любит тебя и готов разделить с тобой дорогу…



Глава 210. Эпилог: Возможно Счастливая Концовка 


“Мама! Папа!” Прокричала радостно Токеми, попадая в наши объятия. Сколько времени прошло с тех пор, как мы возвысились? Сложно сказать. Столько всего изменилось в последнее время. Теперь отслеживать время… куда сложнее.
Конечно, это не первый наш раз, когда мы спускались сюда, чтобы повидаться с ней. Токеми больше не была ни той милой, обожаемой маленькой девочкой, которой она была, какой я ее создал, ни милым и обожаемым подростком, какой она была, когда мы возвысились. Теперь, после того, как она изучила способы изменения своей ауры, она была по-настоящему взрослой.
“Привет, детка, как ты?” Спросила Шэрон с улыбкой, высунув руку, чтобы погладить Токеми по голове, отчего девочка-лиса стала еще счастливей.
“Я хорошо. А что насчет вас? Как вас принял новый мир?” Спросила она, переводя взгляд то на меня, то на Шэрон, то на Инь. В этот раз спустились вместе, что случалось редко.
Токеми осталось единственной из тех, кого мы знали в этом мире. Все остальные, будь то мои родители или Ян, и даже эльфы ушли со временем. Конечно, я как мог пытался продлить их срок, уменьшая их возраст, но так не могло продолжаться вечно.
Ян была первой, кто решился уйти, решив, что она и так прожила длинную и счастливую жизнь длиною в две тысячи лет после того, как мы возвысились. Она ушла без сожаления и улыбалась, когда это произошло, счастливая оттого, что ее сестра была с ней в тот момент. После по тем же причинам ушли мои родители.
Йо и Селеста образовали взрывной дуэт, отдав предпочтение жизни, наполненной приключениями, а не серой рутиной. К сожалению, на их пути встал лунный титан, когда они исследовали космос в окрестностях Земли. Когда мы узнали об этом, Шэрон пришла в ярость и уничтожила тело и душу титана.
Только Токеми выбрала вечность. Я был благодарен ей за это. Мы не знали, сколько пройдет прежде, чем она сможет присоединиться к нам, но мы говорили ей о том, что это возможно. Этого оказалось достаточно, чтобы убедить ее. Она решила, что будет ждать столько, сколько понадобится.
Когда я отмахнулся от воспоминаний, то заметил игривую улыбку на лице Инь. “Чемпион Джона…”
“Ох, не начинай.” Сказал я, тяжело вздыхая. Как новый Бог Самых Странных Странностей, я выбрал Акбара в качестве своего чемпиона. Но… он закончил тем, что его съел один из эльфийских гигантских плотоядных кроликов, когда тот мутировал в монстра. Шэрон, Богиня Милоты, чуть не умерла от хохота, когда наблюдала за этим. Почему у нас кроликами всегда складывается не очень?!
“Ты все еще встречаешься с… как ее имя?” Спросила Токеми, глядя на меня.
 
 
“Джорел.” Ответил я, кивая головой. “И да, она говорит, что я делаю прогресс.” Та травма, которую я получил во время пребывания в изоляции на протяжении почти двухсот лет, сделало бы мою жизнь наверху адом. Но, к счастью, я мог регулярно посещать Богиню Ментальных Травм, которая была довольно хорошим терапевтом.
“Кстати о чемпионах….” Произнесла Шэрон, глядя на Инь. “Разве твой не должен вот-вот родиться? ” Мы прошли сквозь пару эпох, поэтому Инь решила найти себе кого-нибудь после следующего перезапуска. Она выбрала довольно необычную область, и никогда не думал, что она свободна.
Богиня Надежды весело кивнула. “Верно. В следующем месяце. Она подает большие надежды.” Сказал Инь, улыбаясь. “А что насчет тебя?” Спросила она, глядя на Токеми.
“Все замечательно, правда!” Сказала она с широкой усмешкой. “К тому же… я не одна. Я хотела кое-что вам показать.” Мы всегда спускались в одном и том же месте, в мире Ка’Лопти, где мы жили пару лет после рождения Токеми. Это место было особенным для нас, и Ка’Лопти освятили его, всегда заботясь о том, чтобы это место оставалось в первозданном виде.
Токеми схватила Шэрон и Инь и потянула их за собой, а мне кивком головы приказала следовать за ними. Но путь наш был коротким. Она довела нас до высокого дерева, которое заметно выросло за все эти годы. Прямо за ним тихонько сидел маленький мальчик. У него были волосы Токеми, и сзади торчал такой же хвостик. И я смог разглядеть его черное кимоно, когда он поспешно встал, чтобы поприветствовать нас уважительным поклоном.
“Бабушки, Дедушка. Привет.” Сказал он тихо, держа свою голову опущенной. Заметив наше замешательство, Токеми поспешила объяснить.
“Было сложно, но я нашла способ, как создать еще больше Байширо.” Тогда она смущенно отвернулась. “Я… себе маленького байширо, чтобы у меня была компания, когда вас нет. Вы могли бы узнать… можно ли мне взять его с собой?”
Я хотел было согласиться, но тут Шэрон опередила меня. “Конечно! Как мы можем отделить тебя от семьи? Я поговори с ребятами, как только мы вернемся наверх. А пока… может, пригласим этого молодого человека на пикник?” Сказав это, она не стала дожидаться, когда Токеми подзовет его к нам, вместо этого она подошла ближе и взяла его на руки, двигаясь туда, откуда мы пришли.
Теперь, когда у нас намечался пикник, я решил создать фруктов. В это время Токеми рассказывала, как проходит ее жизнь. Большую часть времени она была одинока, не принимая в расчет наши частые визиты. Несмотря на это, она сама стала объектом восхищения для других в этом временном отрезке. Не только потому, что она была ребенком богов, но и потому, что была сильнейшей среди остальных и обладала абсолютным контролем над временем. Ее прогресс в уровнях остановился примерно на восьмисотом.
Поболтав о том, о сем, Токеми и я наблюдали за тем, как Инь и Шэрон играли с Джокееном, ее сыном. Я с искренней улыбкой смотрел за этой сценой. “Я знаю, что ты хочешь спросить, пап. И да, оно того стоило. Неважно, сколько мы того ждем, оно всегда будет того стоить. И я подожду.” Сказала она, даже не взглянув на меня. Она положила свою руку на мою и осторожно улыбнулась. “Однажды мы снова соберемся всей семьей. Нет ничего, чего стоило бы ждать больше, чем этого.”
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